
Literatur Allgemein
1000 VEREDARIUS, O. Das Buch von der Welt post, Re print der Aus gabe von 1885 vom Trans press-Verlag 1984, ta dellos wie la denneu     50,—

Literatur Deutschland
1001 DDR-Uni ver sal ka ta log, Trans press-Ver lag 1986, sehr gute Er hal tung     18,—

Literatur Altdeutschland
1002 HEN KE-Spe zial ka ta log „Alt deut sche Staa ten“, 1002 Sei ten Glanz pa pier, ein ma li ge Auf la ge 1995, zahl rei che Ab bil dun gen, Stem pel be wer tun gen bei al len

Staa ten, Brief- und Ganz sa chen be wer tun gen, fer ner sind zahl rei che Be son der hei ten ka ta lo gi siert, u.a. die grö ß ten be kann ten Ein hei ten, ori gi nal ver packt,
ehemaliger Ladenverkaufspreis DM 190.-

    40,—

1003 HEN KE-Spe zial ka ta log „Alt deut sche Staa ten“, 1002 Sei ten Glanz pa pier, ein ma li ge Auf la ge 1995, zahl rei che Ab bil dun gen, Stem pel be wer tun gen bei al len
Staa ten, Brief- und Ganz sa chen be wer tun gen, fer ner sind zahl rei che Be son der hei ten ka ta lo gi siert, u.a. die grö ß ten be kann ten Ein hei ten, ori gi nal ver packt,
ehemaliger Ladenverkaufspreis DM 190.-

    40,—

Literatur DR
1004 REICHSPOSTMUSEUM, ca. 1936, vier sprachiges (Dt./engl./franz./ital.) 55 Sei ten Heft mit sehr vie len in teressanten Abb. u.a. An kunft des Füh rers im Post wa-

gen, Zep pe lin, Luft han sa, etc. v. Ver lag Hein rich Hoff mann/Reichs bil der be richt er stat ter der NSDAP., Rüc ken ge bro chen sonst guter Zustand
Gebot

Literatur Schiffspost
1005 SCHIFFE UND SEEFAHRT, SMS: NAVICULA, sechs bän di ge En zy klo pä die der Ma ri ti men Phil ate lie so wie zahl rei che Nach trä ge, in for ma ti ves Werk in TOP

ERHALTUNG, enor mer Einstandpreis
    50,—

Literatur Europa
1006 RUSSLAND/SOWJETUNION, 8 kg ge sam mel te Wer ke über die po li ti schen Er eig nis se der letz ten 90 Jah re, da bei u.a. Lan des stun de des eu ro päi schen Russ-

lands nebst Finn land (1908), Russ. Ge schichte v. Dr. W. Reeb (1919) Ab handlung über Bol schewismus, Spio nage und Ge heimpolizei, 6 Spie gel-Magazine,
Stra ßen kar te, Stadtplan, etc., ansehen

    50,—

Literatur USA
1007P 1943, „Dol la rim per ia lis mus und Wall street ter ror/be legt durch Post wert zei chen“, in ter ess. 141 Sei ten werk v. Dr. C. Wun der lich, Ver lag Sta neck/Ber lin, zahlr.

s/w Abb., TOP ERHALTUNG.
Gebot

Literatur Michel
1008 MICHEL NAHER OSTEN 2004, Band 10 (grün), gut er haltenes, ge brauchtes 1292 Sei ten Werk, alle Prei se in Euro, Neupr. ca. 50,- Euro     25,—
1009 MICHEL SÜD- UND ZENTRALAFRIKA 2002, Band 6 (grün), gut er haltenes 1373 Sei ten Werk, alle Prei se in Euro     25,—

Ansichtskarten
1010P I. WK, 1914, 2 de ko ra ti ve co lor An sichts kar ten je weils mit di ver sen Flag gen, ge braucht, tadellos [ Gebot
1011 DARMSTADT, 1899, Gruss aus..., co lor Kar te mit An sicht Stadtkirche, ge laufen, ta dellos [     20,—
1012 FRANKFURT und Um gebung, 1897/1916, Par tie von 30 ge laufenen,  teils bes seren co lor bzw. s/w Kar ten, über wiegend Gruss aus... Da bei u.a. Frank furt

(20),  Bad Nau heim, (2) Bad Hom burg (2), Kö nigstein, Hof heim, fer ner Mond scheinkarten, Pri vatpost (2), SST, etc., ei nige Kar ten wei sen Be anstandungen
auf, daher bitte ansehen!

[    120,—

1013 FRANKFURT,1899, Goe the fei er, s/w Kar te, ge lau fen, ta del los [     20,—
1014 FRANKREICH, I. WK, un ge brauch te far bi ge Brief mar ken Jux kar te, Erh. I-II [ Gebot
1015 FRIEDRICHRODA, 1900, gold far be ne sel te ne Kar te, ge lau fen, ta del los [     20,—
1016 Haus-Sittard, 1898, Gruß aus..., Co lor Kar te mit u. a. Rest. Til genkamp und Ve ladrom (Rad rennbahn mit Rad fahrer), sehr sel tenes Mo tiv , frü hes Sport motiv,

ge lau fen tadellos
[     20,—

1017 MELDORF, 1897, Gruss aus..., ein far bi ge Kar te, ge lau fen, ta del los [     25,—
1018P 6050 OFFFENBACH a.M., 1908, s/w An sichts kar te „Of fen ba cher Le der wa ren“, nach Hol land ge lau fen, übl. Alters flec ken sonst tadellos [ Gebot
1019 RUSSLAND, um 1910, der klein ste Rus se mit 15 Jah ren 130 cm u. der grö ßte mit 45 Jah ren 210 cm, ein farbige un gebrauchte Fo tokarte, tadellos [ Gebot
1020 SAALBURG, 1899, Gruss aus..., co lor Kar te, ge laufen, ta dellos [     20,—
1021 WESTERLAND auf SYLT, 1891/1901, Lot von 9 ge laufenen bes seren bzw. Spit zen Kar ten, über wiegend s/w u.a. Gruss aus...,  Dr. Ross’ Kin derheim, Bahn hof,

Hoch was ser, Wan del bahn, ver ein zelt Män gel, da her bitte besichtigen!
[     75,—

1022 GENERAL V. EMMICH, ca. 1910, ein farbige un gebrauchte Fo tokarte, NPG Nr. 4921, ta dellos [ Gebot
1023 GENERAL D’ELSA/PHILIPP SCHEIDEMANN Ministerpräsident, ca. 1910, ein farbige un gebrauchte Fo tokarten, NPG Nr. 6574 und 5099 je mit kl. Mängeln [ Gebot
1024FP Kunstwart-Bildkarte um 1910 „Der ad lige Pu del“, Nr. 203 sign. R. Hil le, Ver lag G.D.W. Callwey/München, ta dellos un gebraucht [ Gebot

Europa-Union
1025 1966, kpl. FDC-Jahr gang von 35 Wer ten     20,—

Feldpost Altdeutschland
1026 1807 (ca.), Faltbrief mit über wiegend gedruck tem In halt, Brief kopf „Schlett stadt, Le Ca pitaine de la com pagnie du 9. Re giment de Hus sards“, in nen als auch 

bei der Adres se wur de der Emp fängername ge löscht, als Auf gabestempel der rote L2 „No17 ARM D’ALLEMAGNE“
[    100,—

1027 1807, schwar zer L2 „No 9 GRANDE ARMEE“ auf sau berer Falt briefhülle von Kö nigsberg nach War schau, vom In halt er halten ge blieben ist nur der Ab sen-
dervermerk „Gran de Ar mee Koe nigsberg le 17 Ju liet 1807", der son stige Brief inhalt wurde ausgeschnitten

[     85,—

1028 1815, „Die burg“ als hand schrift li che Orts an ga be auf Ein quar tie rungs schein vom 26. Juni 1815 nach Spitz tal heim mit ge stri che nem Orts vor druck von Se li -
gen stadt, ein quar tiert wur den 1 Of fi zier, 94 Un ter of fi zie re und Sol da ten so wie 183 (!!!) Pferde, gute Erhaltung

[     85,—

Baden
1029FP 1 Kr. schwarz auf braun all seits voll- bis breit randig, mit 5-Rings tempel „130" ta dellos ge stempelt, Lu xusstück! Mi. 640,— 1b #    150,—
1030 3 Kr. I.Auflage, als EF auf Nach nahme-Faltbrief, mit Fünf ringstempel „25" nebst ro tem L2 “CONSTANZ 7. OKT (1851)" nach Then gendorf, vollständiger In -

halt, gute Erhaltung
2a [     60,—

1031 3 Kr. II. Auf lage, als EF auf Nach nahme-Faltbrief, mit Fünf ringstempel „25" nebst ro tem L2 “CONSTANZ 25. Jan (1853)" über En gen nach Aul fingen, voll -
stän di ger In halt, gute Erhaltung

2b [     40,—

1032 6 und 9 Kr. je in I. Auf lage, zwei farb frische und sau ber ge stempelte Wer te mit klei nen Män geln, je gepr. Steg müller BPP (Mi. 310,-) 3a, 4 a #     45,—
1033 9 Kr. II.Auflage, im Nor malschnitt als EF auf Falt brief, von „130-SCHOPFHEIM“ über Kreuz nach nach Ober stein (Preus sen), vor derseitig klar ab geschlagen der 

preus si sche Tran sit stem pel „BADEN“ in Oval form, Patinaspuren
4b [     60,—

1034 1 Kr. a. weiß, farb frisches Exem plar im Normalschnitt, als EF auf Orts brief, mit Fünf ringstempel „43" nebst ROTEM Ra2 “FREIBURG 12. Jun. (1856)" nach St.
Georgen, rücks. schwar zer Ra2 „FREIBURG“ vom sel ben Tag, voll ständiger In halt, gute Gesamterhaltung

5 [     40,—
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1035 1 Kr. a. weiß, farb frisches, nur links be rührtes, an sonst breit randiges Exem plar als EF auf Falt brief, mit zen trischem Fünf ringstempel „139" nebst K2
“STOCKACH 18. SEP (1860)" nach Mös kirch, der Brief ist an zwei Sei ten et was ver kürzt, aber voll ständiger In halt, gute Gesamterhaltung

5 [     25,—

1036 1 Kr. a. weiß, senkr. Paar im Nor malschnitt als MeF auf Falt briefhülle, ohne Sei tenteile, von „38 - ENGEN“ nach Aul fingen, gute Ge samterhaltung 5(2) [     35,—
1037P 1 Kr. a. weiß, zwei Stück in un terschiedlichen Farb nuancen/Papiersorten, als MeF im Nor malschnitt - rech te Mar ke mit klei nem Teil

des lin ken Bo genrandes - auf Falt brief, mit je zen trisch kla rem Uhr radstempel „2" nebst Ra2 “MÖS KIRCH 1 Dez. (1860)" nach Rast,
vollständiger In halt, Ab sender An ton Buhl aus En gelswies, ein sehr schöner und sehr seltener Beleg

5(2) [    350,—

1038 2 Nach nahme-Faltbriefe, je mit EF 3 Kr. a. grün und Fünf ringstempel „25" nebst ro tem L2 “CONSTANZ" in 1855 und 1856 über Blu menfeld nach Aul fingen
bei En gen, voll stän di ger In halt, gute Er hal tung, de ko ra ti ves Briefpaar

6(2) [     40,—

1039 6 Kr. a. gelb, farbfrisches Exem plar im Normalschnitt als EF auf „FORWARDED“-Faltbrief mit Ab senderangabe und Ab senderstempel aus Düs seldorf, in „87 -
MANNHEIM“ auf gegeben und nach Wald kirch be fördert, gute Erhaltung

7 [     50,—

1040P 1 Kr. schwarz im waa ger. Paar, un ten teils Sche rentrennung, als MeF auf Falt brief, mit zwei zen trischen Uhr radstempeln „8" nebst K2 “UEBERLINGEN 4 APR
(1862)" nach Über lin gen, voll stän di ger In halt - Zeug nis - mit Ab sen der an ga be aus Lip perts reut he, ein schö ner und seltener Beleg

9(2) [    200,—

1041P 1 Kr. schwarz (un ten Ein riß) und 3 Kr. preu ßischblau, zu sammen als por torichtige 4 Kr.-Fran katur auf Nach nahme-Streifband über 1 Gul den 50 Kr. mit Ab -
sendervordruck „Ein rückungsgebühr von der Re daktion des Höh gauer Er zählers“ und zwei kla ren Fünf ringstempeln „38" nebst Ra2 “ENGEN" über Blu men-
feld (rücks. L2) nach Then gen, bei de Mar ken über den Rand ge klebt und dort klei ne Män gel, ein optisch sehr ansprechender Beleg

9,10a [    100,—

1042 6 Kr. oran ge mit kla rem NSt. „131" und ne bengesetztem L2 “SCHWEZINGEN 23. Jul." auf Falt briefhülle mit leich ten Öff nungsmängeln, gute Ge samterhal-
tung, Mi. 260,-

11a [     80,—

1043P 1 Kr. in c-Far be ta del los ge stem pelt auf Brief stück, Lu xus, Fo to be fund Steg mül ler: „echt, ein wand frei“, Mi. 380,— 17c ]    140,—
1044 6 Kr. preu ßischblau ge stempelt Kab., Mi. 90,— 19b #     38,—
1045P 9 Kr. leb haft röt lich braun, post fri scher Pracht-Vie rer block (vor ge fal tet), 1 Wert si gniert HK, der Rest un si gniert (152,-) 20a(4)  **     60,—
1046 9 Kr und 6 Kr in der a-Far be, 2 post frische Kabi nettstücke, 9 Kr. si gniert See ger BPP (66,-) 20a,19a  **     20,—
1047P 18 Kreu zer leb haftgrün fast zen trisch ge stempelt „FREIBURG 6. APR:“, et was er höht gepr. En gel, Mi. 650,— 21a #    120,—
1048FP 30 Kr. leb haftgelborange mit vol lem Ober rand ta dellos post frisch Lu xus, gepr. Büh ler, Mi. 600,— 22a  **    200,—
1049 30 Kr. dun kel gelb lich oran ge, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (90,-) 22b  **     30,—
1050P 7 Kr. hell blau, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert See ger BPP (110,-) 25b  **     40,—

Portomarken Baden
1051P 1 Kr. Land post-Portomarke, waag. Paar und Ein zelmarke zu sammen auf Briefstück mit Zwei kreisstempel „FREIBURG 5 SEP. 2-4N“. Die lin ke Mar ke des Paa -

res ist re pa riert, an son sten in ta del lo ser Er hal tung. Fo to be fund Stegmüller, Mi. 1400,—
1x(3) ]    300,—

1052 3 Kr. Land post auf y-Pa pier ta dellos post frisch, Mi. 250,— 2y  **     95,—
1053P 3 Kr. Land post-Por to mar ke auf y-Pa pier ta del los post frisch, Fo to be fund Steg mül ler: „echt, post frisch, ein wand frei“ Mi. 250,— 2y  **     80,—
1054 3 Kr. Land post auf y-Pa pier Eck randstück links oben sau ber un gebraucht, Mi. 130,— 2yER  *     45,—

Baden Nummernstempel
1055 „6" nebst Ra2 “ALTBREISACH (1854)", un lesbarer Ab schlag auf all seits voll randiger 3 Kr. a. grün, als EF auf Nach nahmebrief nach Wald kirch, gute Ge samt-

er hal tung
6 [     25,—

1056 „12" - BISCHOFSHEIM/RHEIN, zwei kla re Ab schlä ge auf Ka bi nett brief stück mit waa ger. Paar und Ein zel stück 1 Kr., in ter es san te Fran ka tur kom bi na tion! 5(3) ]     50,—
1057 „15" nebst L2 “BLUMENFELD 1.Jan.(1853)", auf 6 Kr. II.Auflage im Nor malschnitt (leich te senkr. Falt spur durch die Mar ke), als EF auf Falt brief, vollständiger

Inhalt, nach Stuttgart
3b [     20,—

1058 „15" nebst L2 “BLUMENFELD 2.Jun.(1859)", auf 3 Kr. im Normalschnitt, als EF auf Falt brief nach Stüh lingen, dort ge wendet und mit L2 „STÜHLINGEN 7.Jun“ 
als un fran kier ter Dienst brief nach Ran degg, voll stän di ger In halt, Alterstönung

6 [     20,—

1059 „36" nebst K2 “EMMENDINGEN", je in grau blauer Stem pelfarbe, klar auf 3 Kr. rosa (Eck fehler), als EF auf Falt brief über Bahn post und Gott madingen nach
Then gens dorf

18 [     25,—

1060 „38" nebst Ra2 “ENGEN", auf 3 Kr. a. blau, nur rechts kurz Rand linienschnitt, an sonst voll randig, als EF auf Falt brief über Blumenfeld nach Then gen, gute Ge -
samt er hal tung

8 [     25,—

1061 „43" nebst ro tem Ra2 “FREIBURG 30.Mrz.", klar auf 6 Kr. II. Auflage im Nor malschnitt, als EF für ei nen dop pelt schwe ren Brief auf Falt briefhülle nach Den -
gen, ein schö ner Be leg und in gu ter Erhaltung

3b [     35,—

1062 „81" nebst K2 “LANGENDENZLINGEN", herrlich klar auf 3 Kr. a. grün im Nor malschnitt, als EF auf Falt brief, vollständiger In halt, über Bahn post nach Blu men-
feld, gut Erhaltung

6 [     25,—

1063 „101" nebst L2 “OBERKIRCH 29.Sep.(1852)", klar auf 3 Kr. II. Auf lage im Nor malschnitt, als EF auf Falt brief, vollständiger In halt, über Bahn post nach Achern, 
klei ne Pa ti na spu ren, gute Ge samt er hal tung

2b [     20,—

1064 „110" nebst K2 “PFULLENDORF 7 MRZ. (1864)", klar auf 3 Kr. rosa, als EF auf Nach nahmebrief - Zah lungsbefehl des Amts gerichtes - nach Mös kirch, gute
Er hal tung

18 [     40,—

1065 „112" nebst L2 “RADOLFZELL 5 Feb. (1861)", auf 3 Kr. preu ßischblau (nur ein Fehl zahn), als EF auf Nach nahmebrief - Zah lungsbefehl des Amts gerichtes -
nach Mös kirch, gute Erhaltung

10a [     40,—

1066 „112" nebst L2 “RADOLFZELL 18.Dez. (1866)", auf 1 Kr. schwarz und 3 Kr. rosa, zu sammen auf Nach nahme-Brief des Pfand gericht über ba dische Bahn -
post Z26 und Gott madingen nach Then gen, gute Erhaltung

17, 18 [     40,—

1067 „115" nebst K2 “RASTATT 19 JUN (1867)", auf 1 Kr. schwarz und 3 Kr. rosa, zu sammen auf Nach nahme-Brief - Zah lungsbefehl des Amts gericht - über ba -
dische Bahn post Z23 nach Of fenburg, gute Erhaltung

17, 18 [     40,—

1068 „151" nebst Ra2 “WAIBSTADT 26.Mai.(1866)", auf 1 Kr. schwarz und stark de zentrierter 3 Kr. rosa, zu sammen auf Nach nahme-Brief (Sei tenteile feh len)
über Mec kesheim und Sins heim nach Mi chelfeld, gute Erhaltung

17, 18 [     40,—

1069 „177" Zac kenkranzstempel nebst K2 “CARLSRUHE STADT.POST. 1. Jan. (1862)", auf üb lich ge zähnter 3 Kr. ul tramarin, als EF auf Falt brief über Wilferdingen
nach Ell men din gen, voll stän di ger In halt, gute Erhaltung

10b [     25,—

Baden Uhrradstempel
1070 „3" (schwarz) - HONDINGEN, klar ne bengesetzt auf Falt briefhülle, mit 3 Kr. großer Schild und zen trischem K2 “BLUMBERG" nach Then genstadt, gute

Erhaltung
DR 25 [     25,—

1071 „3" (schwarz) - NORDWEIL, auf aus taxierter, por topflichtiger Dienst sache, nebst Sie gelstempel der Ge meinde Nord weil und K1 “KENZINGEN 4/11 73" nach 
Lahr, der Falt brief ist dop pelt ver wendet, zu vor mit 3 Kr. großer Schild von „LAHR 28.10.73" nach Nord weil be fördert, leichte Patinaspuren

DR 25 [     25,—

1072 „6", schwarz, als Ent werter auf an geschnittener 6 Kr. a. gelb, als EF auf Falt brief, nebst L2 “BLUMENFELD 9. Mrz. (1860)" nach Lahr, Briefpapier Al terstö-
nung und ein Sei tenteil ver kürzt, In halt fast vollständig

7 [     50,—

1073 „10" (schwarz) - WEISWEIL, klar auf aus taxierter, por topflichtiger Dienst sache, nebst Sie gelstempel der Ge meinde Weis weil und K1 “KENZINGEN 31/10
73" nach Lahr, der Falt brief ist dop pelt ver wendet, zu vor mit 3 Kr. großer Schild von „LAHR 28.10.73" nach Weis weil be fördert, ein at traktiver Beleg, kleine
Spuren

DR 25 [     25,—

Baden Postablagestempel
1074 „BLUMENFELD-BINNINGEN“ und Uhr rad stem pel „8", je ne ben ge setzt auf Mini-Brief, voll stän di ger In halt mit Ab sen der an ga be aus “Büß lin gen", mit 3 Kr.

rosa und Ra2 „ENGEN 23 Dez. (1867)“, Marke durch Rand klebung Fehl zähne, gute Gesamterhaltung
18 [     40,—

1075 „ENGEN-MÜHLHAUSEN“, in blau ne bengesetzt auf dop pelt ver wendetem Falt brief, mit 3 Kr. rosa und Ra2 „ENGEN“ nach Vol kertshausen, dann ge wendet
und als mit 6 Kr. aus taxierter Brief von „AACH“ nach Mühl hausen zu rück, klei ne Patinaspuren

18 [     25,—

1076 „GOTHMADINGEN-THENGEN“, als Ent werter auf Faltbrief mit DR 3 Kr. klei ner Schild nebst K1 „ENGEN 5 JUN (1872)“ nach En gen, vollständiger Inhalt, gute
Er hal tung

DR 9 [     50,—

1077 „GOTHMADINGEN-THENGEN“, ne bengesetzt auf dop pelt ver wendetem Falt brief, mit 3 Kr. rosa und Ra2 „ENGEN“ nach Möh ringen, dort ge wendet und als
mit „6 (Kr.)“ aus taxierter Brief mit K2 „MOEHRINGEN“ nach Then gen zu rück, Mar ke leich te Falt spur, an sonst gute Erhaltung

18 [     20,—

1078 „GOTTMADINGEN-THENGEN“, auf 3 KR. über gehend auf gesetzter Ab schlag, zu sammen mit 1 KR. auf Nach nahmebrief mit K2 „GOTTMADINGEN 13 FEB
(1871)“ nach Ran degg, gute Erhaltung

23, 24 [     40,—

1079 „GOTTMADINGEN-THENGEN“, ne bengesetzt auf Nach nahmebrief, mit 1 u. 3 Kr. und K2 „GOTTMADINGEN 13 OCT. (1868)“ über Sin gen nach Worb lingen,
bei de Mar ken mit leich ten Bug spu ren, gute Ge samt er hal tung

17, 18 [     40,—

1080 „GOTTMADINGEN-THENGEN“, ne bengesetzt auf Nach nahmebrief 1 u. 3 KR., mit je zen trischem K2 „GOTTMADINGEN 29 MAI (1871)“ über Sin gen nach
Worb lin gen, gute Erhaltung

23, 24 [     40,—

1081 „GOTTMADINGEN-THENGEN“, ne bengesetzt auf Falt briefhülle (ohne Sei tenteile), mit 3 KR. und Ra2 „ENGEN“ über Löf fingen nach Gö schweiler, in nen
Dienst sie gel stem pel der Ge mein de Thal heim, gute Gesamterhaltung

24 [     20,—

2



1082 „SINGEN-STEISSLINGEN“, ne bengesetzt auf Nach nahmebrief, mit 1 u. 3 Kr. und K2 „RADOLFZELL 7 MRZ (1868)“ nach Then gendorf, gute Er haltung 17,18 [     40,—
1083 „STOCKACH-WAHLWIES“, als Ent werter auf 3 Kr. rosa, als EF auf Falt brief, vollständiger In halt (Zeug nis), noch mals mit tels K2 „STOCKACH 22 OKT (1864)“

entwertet und über ba dische Bahn post Z18 (rücks. in blau und in schwarz) und Ra dolfzell nach Lahr, gute Erhaltung
18 [     30,—

1084 „SÄCKINGEN-RICKENBACH“, ne bengesetzt auf Falt briefchen, voll ständiger In halt, mit 3 Kr. rosa und Fünf ringstempel „121" nebst K2 “SECKINGEN 1 OKT.
(1866)" über Ba sel Ba discher Bahn hof und Bahn post Ba sel-Constanz Z26 nach Sulz burg, gute Gesamterhaltung

18 [     25,—

Baden Nachverwendungen
1085 „GEISINGEN 14 MAI (1873)“ - blau er K2, zwei zar te Ab schläge auf 3 Kr. großer Schild, als EF auf dop pelt ver wendetem Falt brief nach Blumberg, spä ter mit

K2 „BLUMBERG 21 MAI (1873)“ nach Leip ferdingen, voll ständiger In halt, gute Erhaltung
DR 25 [     25,—

Baden Stempel auf Deutsches Reich
1086 „ACHERN“ - Reichs post-K1, je klar auf 2 Kr. orange klei ner Schild (Män gel) und auf zwei Briefen 3 Kr. großer Schild, da von ei ner dop pelt ver wendet, die ser

gepr. Brug ger BPP
DR 15,25( #/[     25,—

1087 „BÜHL“ - nachverwendeter K1, ideal auf Ka binettstück 1 Kr. DR 23 #     25,—
1088 „ENDINGEN“ - nach verwendeter K1, glas klar und voll auf Ka binettbriefstück 3 Kr. DR 9 ]     20,—

Bayern Vorphila
1089 FORCHEIM - L1 „V:VORCHHEIM“, Feu ser 970-1, klar auf aus taxiertem Aus landsbrief nach Wien, voll ständiger In halt aus 1820, ta dellose Er haltung, ein at -

trak ti ver Beleg!
[     25,—

1090 FORCHHEIM - L1 „VORCHHEIM“, Feu ser 970-3, auf aus taxiertem Aus landsbrief nach Wien, voll ständiger In halt aus 1829, ta dellose Er haltung, ein at trakti-
ver Beleg!

[     25,—

Bayern
1091P 3 Kr. blau in Type Ia # Pracht stück mit Fe derzugentwertung, gepr. Brettl BPP, Mi. 150,- 2Ia #     56,—
1092 1 Kr. rosa, Plat te 1, Ka binett-Briefstück mit links be rührten, sonst breit randiger waa gerechter# 3er-Strei fen mit MR-Stem pel „315", 200,- 3I(3) ]     50,—
1093P 1 Kr. hel lilarot im senk rechten Pracht-Paar mit MR „506", all seits voll- bis breit randig im Schnitt, 150,- 3Ia(2) #     50,—
1094 1 Kr. rot Type II * Vie rerblock, Kurz befund Brettl BPP „ein wandfrei (leichter Fleck un ten Mit te)“, Mi. 600,- 3II(4)  *    145,—
1095P 6 Kr. braun, Type I mit voll ständiger dop pelter Tren nungslinie un ten, Mar ke oben be rührt, sonst breit randig ge schnitten und bis auf ge ring ver kürztem Sei -

den fa den ta del lo ses ge stem pel tes Stück, ent spre chen des Fo to at test Sem BPP - de ko ra ti ves Stück dieser seltenen Marke! (650,-)
4I/III #     90,—

1096P 6 Kr. röt lich braun, Type I mit aus ge füll ten Ecken, farb fri sches und breit ran di ges Ka bi nett stück mit zen tri schen MR-Stem pel „396", Fo to be fund Schmitt BPP:
“...ein wand frei!" (Mi. 260,-)

4IA #    110,—

1097 9 Kr. mai grün, Type III, Plat tenfehler IV, Lu xusstück mit idea lem gMR „155", gepr. Brettl BPP 5c PFIV #     45,—
1098 9 Kr. gelb grün, Type III, all seits breit randig mit 3 Schnitt linien und oMR „145" auf Pracht briefhülle mit Halb kreisstempel FÜRTH 27.8. in das Groß herzogtum

Hes sen nach Mainz, vor ders ei tig mit blau em Blei stift ver merk “1" (Kreuzer)
5dIII [     42,—

1099P 12 Kr. rot, farbfr., re. leicht be rührtes, sonst breitrd. Exem plar mit vol len Schnitt linien und oMR „325" als bes sere in nerbayerische EF bis 20 Mei len in der II.
Ge wichts stu fe auf Falt brief ei ner Ver si che rungs ge sell schaft, in lie gen de Ver si che rungs-Po li ce ent nom men, an son sten vollst. In halt, nebst L2 “MÜNCHEN 18
JUN 1861" an de ren Agen tur nach Gunzenhausen, Mi. Euro 900.-

6 [    250,—

1100P 18 Kr. gelb lich oran ge ta del los ge stem pelt Pra, Mi. 240,- 7 #     80,—
1101P 1 Kr. gold gelb, farb frisches waa ger. Paar und Ein zelstück, t-för mig ge klebt als MeF auf Rech nungsbrief mit L2 „MÜNCHEN 23 JUN 1866" nach Gun zenhau-

sen, je et was an ge schnit ten, den noch ein wir kungs vol ler Beleg
8I (3) [    100,—

1102P 1 Kr. gelb waag. Dreierstreifen auf Kab-] mit zwei Stempeln „PASSAU“, gepr. Brettl BPP 8I(3) ]     85,—
1103 3 Kr. rosa (2x) und 9 Kr. braun je weils mit kla ren Post ab la ge-Stem pel-Ent wer tun gen von Ober kot zau, Stein bühl und Tüs sing, un ter schied li che Er hal tung, 2

Brief stüc ke, 1x lose
9(2),11 ]     40,—

1104P 9 Kr. blau grün, Type III, waa gerechtes Rand paar mit Ein schränkungen auf Brief stück mit oMR-Stempel „325", entps rechend hö her si gniert Sem BPP, noch
feines Stück, 800,-

9b(2) ]    120,—

1105FP 18 Kr. zin no ber rot, meist breit ran dig ge schnit te ne un ge brauch te Mar ke, et was falz hell, sonst feh ler freie und farb fri sches Stück die ser sel te nen Mar ke, Be-
fund Schmitt BPP, Mi. 1200,-

13a  *    250,—

1106P 18 Kr. zin no ber rot ta del los ge stem pelt Ka bi nett stück 13a #     80,—
1107P 18 Kr. zin noberrot, all seits breit randig mit rech tem Rand und oMR „28", Ein zelfrankatur auf Pracht-Briefhülle mit K2 AUGS BURG

1.9.64 und allen Stem peln nach Ita lien, Mar ke re pariert und et was hö her si gniert Schmitt BPP - bild seitig schö ner Be leg mit dieser
nicht häufigen EF!

13a [    420,—

1108P 18 Kr. zin noberrot, oben an geschnitten, sonst Lupenrand bis voll randig und 3 Kr. rosa mit oMR „145" auf Aus landsbriefhülle mit Halb kreisstempel “FÜRTH
26.1.(66)" via Schweiz nach Roma, vor derseitig mit L1 „P.P.“ und Taxe „5" (Ba jocci) für den ital. Por toanteil, in teressante Teil barfrankatur in ur sprünglicher
Erhaltung, dekorativ!

13a,9 [    300,—

1109P 3 Kr. rosa, allseits voll- bis breit randig mit L2 „POSTABLAGE Gey ersthal“ (et was schwa cher Ab schlag) auf Pracht brief mit Halb kreisstempel VIECHTACH
13.8., si gniert Brettl BPP

15 [     80,—

1110 6 Kr. mit tel ul tra ma rin, un ge brauch tes waa ge rech tes Ka bi nett-Paar, 180,- 16(2)  *     60,—
1111P 12 Kr. ge schnit ten all seits breit ran dig, ta del los ge stem pelt, Kab., Mi. 120,— 18 #     50,—
1112FP 12 Kr. hell braunviolett, all seits breit- bis über breitrandig, mit zen trischem K1 NÜRNBERG, Luxus 18 #     50,—
1113 7 Kr. dun kelultramarin, farbfrisches, un ten über randiges, oben leicht be rührtes Exem plar als EF auf schwe ren Falt brief, vollst. In halt, mit K1 „WÜRZBURG

Stadt 29 OCT (69)“ nebst braun rotem L1 „Char gé“ nach Lohr am Main
21b [     50,—

1114 3 Kr. rosa als EF auf Aus landsbrief mit zen trischem K1 „FUERTH 21 NOV 71" nebst ro tem Fä cherstempel “Char gé" als Ein schreiben nach Lienz/Öster reich,
Mar ke ein kur zer Eck zahn, an son sten schö ner Be leg mit voll stän di gem Inhalt

23X [     60,—

1115P 12 Kr. mit Wz.1a, zart ge stempeltes Be darfsstück, min. erh. gepr. Brettl BPP, bild seitig fei nes Stück dieser schwie rigen Mar ke, 1400,- 26X #    250,—
1116P 18 Kr. matt ziegelrot mit Wz. X ta dellos ge stempelt, Kab., dopp. gepr. Krause, Mi. 300,— 27Xa #    120,—
1117P 18 Kr. dun kelziegelrot mit Wz. X ta dellos ge stempelt, Kab., Mi. 220,— 27Xb #     80,—
1118 18 Kr. zin noberrot ge stempelt Kab., Mi. 90,— 27Yb #     30,—
1119P 10 Kr. mit Wz. X ge stempelt, (Zahn fehler), gepr. Brettl, Mi. 450,— 29Xb #     60,—
1120FP 10 Kr. dun kel gelb mit Was ser zei chen enge Rau ten und Plat ten feh ler „Krat zer durch 0 der rech ten obe ren Wert an ga be“, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo-

to at test Schmitt BPP: „...feh ler frei er Er hal tung...in völ lig post fri schem Zustand“, unsigniert!
29XbI  **    250,—

1121 18 Kr. dun kel zinn ober rot mit Was ser zei chen 2, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (60,-) 36  **     20,—
1122P 5 Pfg Wap pen grauo liv grün, ge stem pel tes Pracht stück mit klei nen Ein schrän kun gen, et was hö her dop pelt si gniert Dr. Hel big BPP - bild sei tig fei nes Stück

die ser sel te nen Marke, 900,-
38c #    110,—

1123 20 Pfg blau im Paar auf Ein schreiben-Brief aus NABBURG 3.2.(81) mit frühem R-Zet tel „Ein geschrieben No.“ nach Re gensburg, Ak.-Stem pel 40(2) [     50,—
1124 2 Mk oran ge mit Was ser zei chen 2, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (65,-) 44a  **     20,—
1125P 3 Pfg Wap pen mit Plat tenfehler „20 un ter je der 3", bis auf ei nen kur zen Zahn ein wandfreies und sehr sau ber ge stempeltes Pracht stück, Fo toattest Dr. Hel -

big BPP - sehr sel tene Marke, 900,-
47IV #    120,—

1126 10 Pfg Wap pen, waa ger. Paar u. Ein zel stück mit auf Frei mar ken sel te ner Dienst sie gel ent wer tung von „WEISSENBURG“ auf Post-Zu stel lungs ur kun de nebst
blauem K1 „STOPFENHEIM 29 NOV. 02" als Aufgabestempel

56(3) [     50,—

1127 2 Mk mit tel bräun lich li la, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken un te ren Boge nec ke mit Plat ten-Num mer „17", si gniert, 500,- IPl.-Nr  **    180,—
1128P 2 Mk mit tel bräun lich li la un ge zähnt, post fri sches Lu xus-Stück die ser nicht ver aus gab ten Mar ke, si gniert Hel big BPP (600,-) IU  **     90,—
1129 80 Pfg mit telbraunpurpurn, Pa pier x, links obe rer Eck randviererblock, kleiner Falz rest im Ober rand und auf der rechts un teren Mar ke, an sonst in ta dellos

post fri scher, farb- und prä ge fri scher Lu xus-Er hal tung, gepr. Dr. Helbig BPP
68x (4)  **    100,—

1130 1 Mk bis 5 Mk Wap pen mit Was ser zei chen 4, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, un si gniert (75,-) 71/74  **     25,—
1131 5 Pfg Luit pold, un ge zähn ter Pro be druck, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 77PU  **     20,—
1132 80 Pf. Luit pold Type I ta dellos post frisch, Mi. 120,— 85I  **     45,—
1133 80 Pf Luit pold in Type I als EF auf kpl. Aus lands-Paketkarte in die Schweiz, leich te Spu ren 85I [     40,—
1134P 1 Mark Luit pold un gezähnt in Type II ta dellos post frisch, sign. Bayr. Staats ministerium der Fi nanzen, Mi. 600,— 86IIU  **    210,—
1135 1 Mark Luit pold un gez. Pro bedruck in hell grün (*) wie ver ausgabt 86Probe  (*)     72,—
1136P 5 Mark Luit pold un gezähnt all seits breit randig mit Un terrand, ta dellos post frisch, gepr. Büh ler, Mi. 750,— 89IIU  **    260,—
1137 10 Mark Prinzregent Luit pold in Type I sau ber un gebraucht 90I  *     35,—
1138P 10 Mark Luit pold un gezähnt ta dellos post frisch, gepr. Pfen ninger, Mi. 750,— 90IIU  **    265,—
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1139P 20 Mark Luit pold un gezähnt in Type II ta dellos post frisch, gepr. Pfen ninger, Mi. 900,— 91IIU  **    315,—
1140 Kö nig Lud wig, Kpl. ge zähn ter Satz, meist ver schie de ne Be darfs stem pel, zu sätz lich 16 ge schnit te ne Wer te mit Ge fäl lig keits stem pel 94/115 A #     25,—
1141 Michel-Nummern 95, 106 und 109 als un gezähnte Druck reproduktionen nach den Ori ginalentwürfen, At test Ludin BPP 95,etc. #    125,—
1142 1 Mk Lud wig III Kriegs druck ge zähnt mit Dienst sie gel ent wer tung auf ro sa far bi gem Grenz schein aus Mit ten wald 1918, Faltspuren 104IIA [     40,—
1143 1 Mark ** Pro bedruck in oran ge (Falz im Ober rand), Foto-Prü fungsbestätigung Lu din „in al len Tei len ta delfrei er halten ... der er sten Auf lage zuzuschreiben.“ 104IU Pr  **     92,—
1144P 1 Mark Pro bedruck in schie fer ** (Falz im Rand), Foto-Prü fungsbestätigung Lu din „in al len Tei len ta delfrei er halten ... der er sten Auf lage zuzuschreiben“ 104IU Pr  *     94,—
1145 2 Mk Frie dens druck un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Pfen nin ger, Mi. 120,- 105IU  **     40,—
1146 5 Mk Frie dens druck un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, si gniert Pfen nin ger, Mi. 100,- 107IU  **     35,—
1147P 5 Mk Lud wig III Frie dens druck un ge zähnt, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block aus der lin ken obe ren Boge nec ke mit Plat te num mer „1", unsigniert 107IU(4)  **    120,—
1148 Kö nig Lud wig mit Auf druck Volks staat Bay ern, meist ver schie de ne Be darfs stem pel 116/33 A #     20,—
1149P 5 Mark Kö nig Lud wig in Type IAa * gepr. Helbig BPP, Mi chel -.- 131IAa  *    175,—
1150 10 Mk und 1 Mk Volks taat ge zähnt auf Früh drucke, 2 post frische Kabi nettstücke, gepr. Hel big BPP, Mi. 110,- 132IA,128IA  **     35,—
1151 Kö nig Lud wig mit Auf druck Frei staat Bay ern, be darfs ge stem pelt, meist ver schie de ne Stempel 152/70 A #     25,—
1152P Kriegs be schä dig te ge zähnt je Auf druck kopf ste hend, ta del los post frisch, gepr. Hel big, Mi. 480,— 171/73AK  **    170,—
1153 10 Pfg + 5 Pfg Kriegs be schä dig te mit kopf ste hen dem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken un te ren Boge nec ke (Falt spu ren), si gniert Helbig

BPP
171AK  **     60,—

1154 10 Pfg + 5 Pfg Kriegs be schä dig te mit kopf ste hen dem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Helbig BPP 171AK  **     50,—
1155P 15 Pfg + 5 Pfg Kriegs be schä dig te mit kopf ste hen dem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Helbig BPP 172AK  **     50,—
1156 5 Pfg auf 10 Pfg kar minrot ge zähnt mit kopf stehendem Auf druck auf Ka binett-Briefstück, si gniert In fla Ber lin und Hel big BPP, Mi. 200,- 172AK ]     50,—
1157 20 Pf in Type II und I, senk rechtes Paar 181I/II  ** Gebot

Bayern geschlossene Mühlradstempel
1158 486 - SIEGENBURG, Nie derbayern, auf lu pen- bis breit randiger 3 Kr. als EF auf Falt brief, vollst. In halt, nach Abens berg. Dazu drei Falt briefe, 1x vollst. In halt,

mit Halbkreisstempel von SIEGENBURG nach Abens berg bzw. Of fenstetten, gute Gesamterhaltung
15,23(3) [     40,—

Bayern Ortsstempel
1159 ABENSBERG, Nie der bay ern, fünf ex MiNr.15/25 fran kier te Falt brief hül len und eine Brief vor ders ei te, da bei 4x der Gro tesk-Halb kreis stem pel so wie je 1x der

schwarze und sel tene blaue K1 (Falt briefhülle mit Ein zelfrankatur MiNr.25), teils klei ne Spu ren, Sem-Stempelbewertung 350.-
[     60,—

1160 ROHR, Nie derbayern, POSTABLAGE-L2 als Ent werter auf leicht tan gierter 1 Kr. gelb, als EF auf Briefvorderseite nach Abens berg. Dazu zwei Falt briefe mit EF
1 Kr. bzw. 3 Kr. mit K1 ROHR nach Abens berg bzw. Of fenstetten, letz terer voll ständiger In halt, gute Gesamterhaltung

8,22,23 [     50,—

1161 STARNBERG-SCHIFFSPOST C III 23 MAI 06, auf Co lor-AK „Schloss Berg am Starn berger See“ nach Augs burg, ta dellose Er haltung [     35,—
1162P TÜRKHEIM 1/4 (1872) - sel tener vio letter Zier-K1 zen trisch auf tief farbiger 3 Kr. rosa als EF auf blau em Mini-Falt brief, voll ständiger In -

halt, nebst wein rotem An tiqua-L1 „CHAR GÉ“ als Ein schreiben nach dem nur 36 Km entfernten Fisch ach (sel tener Zier-K1 als An -
kunfts stem pel). Ein be gei ste rungs fä hi ger Beleg in Luxuserhaltung

23X [    350,—

1163 POSTABLAGE EIBELSTADT, blau er K2 als Ent werter auf Brief hülle mit 10 Pfg Wap pen und Halb kreisstempel SOMMERHAUSEN 11.7. nach Kit zingen, si gniert
Brettl BPP

39b [     50,—

Bayern Dienst
1164 3 Pfg im waa gerechten 5er-Strei fen und 5 Pfg je weils mit Lo chung „E“ auf Pracht-Brief stück mit Stem pel MARKTLEUTEN, gepr. Infla Ber lin und Hel big BPP, in 

die ser Kom bi na tion sel ten, rei ner Ka ta log wert für lose ca. 550,-
12(5), 1 ]    150,—

1165 30 Pf. auf w-Pa pier ta dellos post frisch, tiefst gepr. Hel big, Mi. 120,— 22w  **     40,—
1166 30 Pfg oran ge auf w-Pa pier, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Hel big BPP (150,-) 22w #     30,—
1167P 15 Pf. auf w-Pa pier ** Lu xusstück, gepr. Hel big BPP. Sehr sel tene, kaum an gebotene Mar ke! Mi. 200,— 27w  **     75,—
1168P 20 Pfg. auf w-Pa pier ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Hel big, Mi. 280,— 28w #     90,—
1169P 1 Mark dun kel bräun lich li la ta del los ge stem pelt, gepr. Hel big, Mi. 650,— 29 #    230,—
1170FP 1 Mark dun kelbräunlichlila auf Ka binett-Briefstück mit Fo toattest Dr. Hel big BPP „... ist gut ge zähnt und ein wandfrei.“ Mi. 500,— 43y #    210,—
1171 3 Mk und 5 Mk Dienst marken auf 2 Ka binett-Briefstücken, si gniert In fla Ber lin (280,-) 60/61 ]     60,—

Portofreiheitsmarken Bayern
1172 König Lud wig, 5 PF grün mit Lo chung „K“ (100) 1 #     18,—
1173 König Lud wig mit Auf druck Frei staat Bayern mit Lo chung „LK“ (LKW-Linie), 140,— ME 38/40 #     30,—

Portomarken Bayern
1174P 3 Kr un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück, 160,- 1  *     50,—
1175P 3 Kr. Por tomarke ge schnitten aus der lin ken obe ren Boge necke mit über 5 mm Rand oben, un gebrauchtes Ka binettstück, sehr dekorativ! 1  *    100,—
1176P 3 Kr. Por to mar ke, voll- bis breit ran di ges, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit leich ter Falz spur (160,-) 1  *     50,—
1177P 3 Kr. schwarz # gepr. Sem BPP, hell, Mi. 400,— 1 #     60,—
1178P 3 Kr. Por tomarke, un ten rechts voll, sonst breit Ban dig im Schnitt (links mit Schnitt linie) mit Halb kreisstempel LANDSBERG 23.5.(69) auf in nen nicht ganz

kom plet tem Falt brief, leich te Spu ren, sonst fei ner Prachtbrief!
1 [    200,—

1179P 3 Kr. Por to mar ke, all seits voll- bis breit ran dig, un ge brauch tes waa ge rech tes Ka bi nett-Paar mit leich ter Falz spur, si gniert, schö nes Stück! (350,-) 1(2)  *    120,—
1180 1 Kr. schwarz gezähnt ** Vie rerblock vom UR 2X(4)  **     54,—
1181P 3 Pfg Por to mar ke mit Was ser zei chen 2, post fri scher Vie rer block aus der lin ken obe ren Boge nec ke, un si gniert (280,- +) 4(4)  **     70,—
1182FP 3 Pfg Por tomarke mit Was serzeichen 3, post frischer Pracht-Vie rerblock mit Rand (dort Falt spuren), 1 Wert mit 2 kur zen Zäh nen, sonst ein wandfrei, un si-

gniert - als Ein heit selten! (1000,-)
7(4)  **    300,—

1183FP 5 Pfg Por to mar ke mit Was ser zei chen 3, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block, un si gniert (520,-) 8(4)  **    170,—

Bayern Flugpost
1184 25 Pf. Flug postmarke a. Co lorkarte mit 5 Pf. Zu satzfrankatur, gest. „Mün chen 12 26.März14" , gute  Er haltung FI,77 [    100,—

Bayern Heftchenblätter
1185 7 1/2 Pfg und 15 Pfg Lud wig III ge schnitten, je weils die 5 obe ren Rei hen aus dem MHB 9 und 10 B post frisch (wenige Wer te stoc kig), da bei die gu ten

Zdr.-Kom bi na tio nen, 2 Fo to at test Hel big BPP, ansehen!
(10B,9B)  **    150,—

Zusammendrucke Bayern
1186 Re kla me Nr. 29 + 5 Pfg Luit pold, un ge brauch ter, waa ge rech ter Pracht-Zu sam men druck W1.31  *     20,—
1187 X + 10 Pfg Luit pold, waa ge rech ter Zu sam men druck auf Pracht-Brief stück, Brief stück et was knapp ge schnit ten, Zu sam men druck ein wan drei! Mi. 120,- W4 ]     18,—

Bayern Essays
1188 5 Pf.-30 Pf., 6 ver schie den far bi ge Essa ys zur ge plan ten Frei staat-Aus ga be, 3 Wer te sign. Ludin   (*)     60,—
1189 5 Pfg.-30 Pfg. blau, 5 un gez. Essa ys zur Ab schieds.-Ausg., sign. Lu din   (*)     40,—

Bergedorf
1190P 1 S schwarz auf weiß im waa gerechten Zwi schensteg-Kehrdruckpaar, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Dr. Mo zek BPP (Mi. 400,-) 1KZW  *    120,—
1191P 1/2 Schil ling dun kelblau auf schwarz ta dellos post frisch und all seits voll randig! Mi. 300,— 1b  **    110,—

Braunschweig
1192P 2 Sgr. leb haft preu ßisch blau ta del los ge stem pelt, all seits breit ran dig, tiefst gepr. Brettl, Mi. 320,— 2 #    110,—
1193P 3 Sgr. oran gerot ge stempelt Kab., Mi. 300,— 3 #    110,—
1194P 1/3 Sil bergroschen schwarz auf weiß, all seits voll randig, ta dellos ge stempelt mit blau em Orts stempel BRAUNSCHWEIG, Mi. 400,— 5 #    130,—
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1195 1 Sgr. in b-Far be ge stempelt Pra (80.-) 6b #     30,—
1196 3 Sgr. matt graurot breit randig ge stempelt Kab., Mi. 100,— 8a #     35,—
1197P 1/2 Ggr./5 Pf. ge stempelt Kab, gepr. Lan ge, Mi. 300,— 10A #    100,—
1198P 1/2 Gr. a. leb haft grau grün, farb fri sches, sehr breit ran di ges Aus nah me-Lu xus stück mit idea lem, klar und zen trisch auf sit zen den K2 „SCHOENINGEN 9 SEP

1867", Fo to be fund Lan ge BPP “einwandfrei"
10A #    150,—

1199 1/2 Gr. schwarz auf grün, dün nes Pa pier, ta dellos post frisch, Mi. 100,— 10Ax  **     35,—
1200P 3 Sgr. leb haft li la rot, alls. voll ran di ges Pracht stück, Mi. 260,- 12Aa ]     90,—
1201 1/3 Gr bis 3 Gr. Wap pen, kom pletter un gebrauchter Pracht satz, da bei 2 Gr und 3 Gr. post frisch 17/20  */**     25,—
1202P 2 Post quittungen der Her zoglich Braunschw.-Lü neb. Post, aus gestellt für ei nen „re commendierten“ Brief am 26.1847 mit Stem pel: Post-Schein 1/2 Ggr.  so -

wie für ein Pa ket am 2. März 1847 mit Stem pel: H.D.S. - Por tofrei (beide aus Schöp penstedt), ta dellose Erhaltung!
    20,—

Braunschweig Nummernstempel
1203 5 - BODENBURG, zen trisch klar und ge radesitzend auf farb frischer 2 Sgr., allseits Rand linienschnitt bzw. leicht berührt 7 #     25,—

Bremen
1204P 2 Gr. röt lich oran ge # mit KS 94, op tisch schön, Kurz befund Neu mann BPP „re pariert“, Mi. 700,— 10b #    100,—

Hamburg
1205P 3 S. Ganz sachen-Postanweisung, ge braucht mit blau em K2 ST.P.HAM BURG FHP 10.12.66 nach Gra den bei Ritz büttel, stär kere Ge -

brauchs- und Falt spuren, sie he auch Foto. Ge brauchte Post anweisungen sind sel ten und feh len in vielen Sammlungen!
AIa [    350,—

1206P 1/2 S schwarz, breit ran dig und sau ber ge stem pel tes Pracht stück, bis auf eine ge glät te te Bug spur in ein wand frei er Er hal tung, ent spre chen des Fo to at test Ja-
kubek BPP der den her vorrangenden Rand verlauf be tont, schö nes Stück dieser Marke! Mi. 750,-

1 #    180,—

1207P 1/2 S. schwarz, breit randig mit Tei len der Tren nungslinien links und rechts, zen trischer Oval-Stem pel HAMBURG 13.5.61, leich ter Eck bug au ßerhalb des
Markenbildes, schö nes Pracht stück, gepr. W. En gel BPP, Mi. 750,—

1 #    200,—

1208P R.-Zettel als 30 Pf. Er satz a. Brief mit 4 Pf. und 8 Pf. AM-Post von Ham burg nach Win sen/L., rs. Ank.-Stpl., ta dellose Er haltung 1 [     50,—
1209P 1 S. braun, breit randig mit Tei len der Tenn linien und ne ben dem Strich stempel mit Zu fallsentwertung durch ei nen Fir men-L2 (als Si cherungs-Entwertung?),

be stens si gniert Ja ku bek BPP, sehr un ge wöhn li ches Stück!
2 #    150,—

1210P 1 S. braun, breitrandig mit Tei len der Trenn linien links und rechts und Plat tenfehler „dic ker Punkt zwi schen M und B“, sau ber ge stempelt, au ßerhalb des Mar -
ken bil des mit ge glät te tem Bug, Fo to at test Löh den BPP, bild sei tig de ko ra ti ves Stück! (Mi. 600,-)

2I #    150,—

1211FP 4 Schil ling dun kel grü no liv all seits breit ran dig, mit Vier strich-Stem pel, 1 mm er höht gepr. Pfen nin ger, schö ne Mar ke, Mi. 1600,— 5b #    400,—
1212P 4 S. bläu lich grün mit Dop pel druck, voll- bis breit ran di ges, un ge brauch tes Pracht stück, de ko ra tiv! 5bDD  *    100,—
1213 1 1/4 und 2 1/2 S., pri va te Neu druc ke von den Pro be druc ken in ver schie de nen Far ben und Pa pier sor ten. Zu sam men je sechs ver schie de ne Ein zel wer te der

Mi.-Nr. 8 und 9 so wie auch in Paa ren (die se zum Teil post frisch), ins gesamt 36 Mar ken, „bun te“ Er gänzung für eine bestehende Sammlung!
8/9PND  */**    150,—

1214P 1 2/4 S. hellviolettbraun, breit randig mit klei ner Auf klebefalte auf nicht ganz kompletter Brief hülle mit Nr.-Stem pel „2" und K1 HAM -
BURG 9.3.64 nach Fried richstadt, be stens dop pelt si gniert  H. Krau se und Carl Lan ge, feines Belegstück!

8a  ([)    400,—

1215P 1 1/4 S. hell flieder, rs. et was ge schürft, links oben leicht im Schnitt be rührt, sehr sel tene und kaum ein mal an gebotene Farb variante, sign. Pfann kuch, Mi.
1200,-

8a #    120,—

1216 1 1/4 S grün grau, voll- bis breit ran di ges un ge brauch tes Ka bi nett stück, bild sei tig klei nes Fleck chen, Kurz be fund Mehl mann BPP, Mi. 150,- 8b  *     40,—
1217 1 1/4 S. grau im waa gerechten Paar, un ten voll- sonst breit randig, lin ke Mar ke mit leich ter Bug spur, bild seitig sehr schö nes Stück, gepr. W. En gel BPP, Mi.

300,—
8c(2) #     60,—

1218P 1 1/4 S. grau, ge stempeltes Rand stück mit Rei henzähler „8" in ta delloser Er haltung, gepr. Star(au schek), Mi. 500,— 8cRZ #    150,—
1219P 1 1/4 S. grün grau, breit randig auf kom plettem Falt brief aus HAMBURG 22.6.(64) nach Preetz, in nen ist der Be leg nicht per fekt, sonst fei ner Brief, Mi. 450,— 8d [    120,—
1220P 1 1/4 S tür kis blau, bis auf kaum sicht ba rer Kratz spur (oder Gum mi fleck?) ein wand frei es un ge brauch tes, farb fri sches Pracht stück, Kurz be fund Lan ge BPP,

siehe auch Foto!  Mi. 600,-
8g  *    150,—

1221P 1 1/4 S. tür kisblau, voll- bis breit randig, re pariert, et was hö her dop pelt si gniert W. En gel BPP, bild seitig schö nes und farb frisches Stück die ser sel tenen
Marke, Mi. 1200,—

8g #    200,—

1222FP 9 Sch. oran ge gelb ge zähnt, mit blau em Zwei kreis stem pel „HAM(BURG ST.P) 25/. 6..“ Fo to at test Ger traud Lan ge: „Voll stän di ge Zäh-
nung an al len Sei ten und in fei ner, farb frischer und ein wandfreier Er haltung.“ Sehr sel ten in die ser Qualität! Mi. 2600,—

18 #   1100,—

1223P 9 Sch. oran ge gelb, farb fri sches Exem plar mit zen tri schem, blau en K2 „HAMBURG 6/6 66" (sel te nes Schnaps zah len da tum!), Zäh nung ab ge schnit ten, hel le
Stel len, Alt si gna tur, Stel lung nah me Lan ge BPP anbei, Mi. 2.600.-

18 #     50,—

1224P 1 14 S vio lett mit Fremd entwertung KIEL 12.7.66 (schwar zer K2), Marke mit nicht ganz per fektem Durch stich, op tisch schö nes Stück, u.a. si gniert Engel 20 #    100,—
1225P 1 1/2 S. ro sakarmin, Ein zelfrankatur auf Brief mit blau em K2 ST.P.E.1 HAMBURG 23.7.67 nach Lü beck, et was stoc kig, sie he auch Foto, Mi. 750,— 21 [    120,—

Hamburg Vorphila und Stempel
1226 HAMBURG 25/3 (1848) - K1, Feu ser 1351-4 (ARGE Nr. 7), Han noverisches Post amt, klar auf Nach nahmesendung (Post vorschuss) über „In sertionsgebüh-

ren der Ham bur gi schen Abend-Zei tung“ nach Göt tin gen, ta del lo se Erhaltung.
[     25,—

1227P HAMBURG, blauer L1 klar auf Post-Vorschuss-Streifband mit diversen Ta xen nach Dürk heim, rückseitig mit Halb kreisstempel von Neu stadt, 2 klei ne Na gel-
löcher sind kaum stö rend, in die ser Kom bination si cherlich nicht häufig!

[     80,—

1228P EIMSBÜTTEL, Ra1-Land poststempel in schwarz auf Brief mit 1 Gr. durch stochen von Han nover mit blau em K2 HAM BURG 30.12. nach
Harburg, rück seitig mit Brief täger-Stempel „1. St.P.A. 31.12" und Ak.-Stem pel, Um schlag et was un frisch und rück seitig mit Öff -
nungs-Män geln, ins ge samt aber in fei ner, ur sprüng li cher Er hal tung und eine recht un ge wöhn li che Kom bi na tion mit diesem seltenen
Stempel!

Hannover23 [    800,—

1229FP HAM & HORN, Ra1-Land poststempel auf Brief mit 2 S. oran gerot ge zähnt (oben im Rand hin terlegt) und schwar zem Vier strichstem-
pel so wie ova lem K1 HAM BURG 1.1.66 nach Cux haven, rück seitig mit Brief kastenstempel „2 St.P.A. 31.12" und blau er K1 von Rit ze-
büt tel. Der Brief ist et was flec kig und in ur sprüng li cher, nicht ganz pe fek ter Er hal tung, ent spre chen des Fo to at test Löh den BPP, ein
auf Brief seltener Stempel!

13 [    800,—

1230FP PÖSELDORF, schwar zer Ra1-Land poststempel auf nicht ganz kom plettem Brief mit 1 S. braun nach St. Pau li, Mar ke ent wertet mit
schwarzem Vier strichstempel, dazu Fuß poststempel „3 F.P. 12.10", Brief in ur sprünglicher Er haltung, sie he auch Foto, auf Brief sel te-
ner Stem pel, Fotoattest Jakubek!

2 [    800,—

Hannover
1231 1 Gr. GSU mit blau em K2 „CELLE 24.4.“ nach Mep pen mit hsl. Ver merk „Por to 2 Pfg“ (für die Zu stellung?), rück seitig Haft stellen U8 [     30,—
1232 1 Ggr. graublau, breit randig auf Pracht-Brief hülle mit Ra2 „PAPENBURG 13. DEC.“ nach Au rich, links et was um gefaltet 1 [     60,—
1233 1 Ggr. graugrün, voll- bis breitrandiges, senk rechtes Paar mit lin kem Rand und RZ „ 9/10 “ so wie un tere Mar ke mit mar kantem Plat tenfehler „ Fehl stelle am

Hals des Ein horns “, sehr de korativ! Be fund Ber ger BPP „... echt und einwandfrei“.
2a(2)RZ+PlF ]    100,—

1234 1/30 Tha ler him beer rot, breit ran dig mit blau em K2 „MÜNDER 31.12.“ auf Pracht brief hül le nach Wol fen büt tel, Falt spu ren 3b [     45,—
1235P 1/15 Tha ler grau blau, breit randig mit blau em Ra3 „HANNOVER 28.Nov. 7-8A“ auf klein formatigem Pracht-Brief nach Il senburg, fei ner Beleg! 4 [    100,—
1236P 1/15 Th grau blau, breit randig ge schnitten mit Ober rand und RZ „4" auf Ka binettbriefstück mit kom plettem schwar zen K1 LÜNEBURG 15.12., si gniert Rap -

pa por te, in die ser Kom bi na tion nicht häufig!
4RZ4 ]    130,—

1237 1/10 Tha ler dun kelgelb, breit randig mit rech tem Rand auf Pracht briefhülle mit blau em K2 „CELLE 27.10" nach Van selow mit Ver merk “Fran co Dem min",
Spuren

5 [     80,—

1238P 1/10 Tha ler mit eng maschigem Netz werk in oran ge, voll- bis breit randig mit blau em K2 „CELLE 2.12.“ auf Pracht-Brief hülle nach Hal tern, et was zart ge -
stempelt, sonst feiner Beleg!

7a [    170,—

1239P 1856: 3 Pfg. Ziffer, rechts voll, sonst meist breit-rie senrandig mit oben und links Nach bar, Ka binettstück, gepr. En gel, Mi. 350,- 8a #    100,—
1240 1/10 Tha ler mit Netz werk in rosa, voll- bis sehr breit randig mit blau em K2 „GROSSEFEHN 26.3.“ auf Pracht-Brief hülle nach Esens 10a [     40,—
1241 1/15 Tha ler mit Netz werk, breit randig mit blau em K2 „BREMEN 23.7.“ auf klein formatigem Brief nach Braunschweig, 1 Loch in der Hö her der An schrift, sie -

he auch Foto!
11 [     50,—

1242 1/10 Tha ler mit Netz werk, breit randig mit blau em K2 „VIENENBURG 28.9.“ auf Pracht-Brief hüllen nach Wo kellen bei Lands berg, Ost preußen, Spuren 12 [     65,—
1243 3 Pfge rosa, un ge brauch ter senk rech ter 6er-Block, breit ran dig ge schnit ten, durch die un te ren Mar ken geht ein stär ke rer Gum mi bug, nicht häu fi ge Ein heit,

bild sei tig feines Stück!
13a(6)  *    150,—
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1244P 1 Gr. li la rot, ver mut lich ein ma li ges Lu xus-Aus nah me stück mit in ter es san ter Ab art „dic ker senkr. Krat zer in den rech ten Hals schat ten li nien, wei ße Farb kleck se 
im Me daillon rechts so wie ver kürzter obe rer Quer balken des E von HANNOVER“, un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz, Fotobefund Berger BPP
„einwandfrei“

14c  *     70,—

1245 2 Gr. blau, breit randig mit blau em K1 „OSTERODE 9.4.“ auf Ka binett-Briefhülle nach Gan dersheim 15a [     40,—
1246P 1/2 Gr. schwarz ge stempelt Pra., Mi. 250,— 17y #     76,—
1247 1/2 Gro schen un gebraucht ohne Gum mi, all seits breit randig Kab., Mi. 220,— für Falz 17y  (*)     40,—
1248 1/2 Gr. mit wei ßer Gum mierung, 2x auf Ka binettbriefstück mit kom plettem blau en Ra2 NEUHAUS A/D. O 3 FEBR., 1 Wert nicht per fekt im Schnitt, sie he

auch Foto, si gniert Rich ter, de ko ra ti ves Stück!
17y(2) ]    130,—

1249FP 10 Gro schen Kö nig Georg ta dellos post frisch und all seits breit randig mit Teil des Ober randes. Fo toattest Gro be. Im Mi chel post frisch
völ lig unterbewertet!

18  **    400,—

1250 3 Gr. Kö nig Georg ta dellos post frisch, all seits breit randig, Mi. 65,— 19a  **     25,—
1251 3 Gr. hell braun, voll- bis breitrandig mit blau em K2 „LAUENSTEIN“ auf Pracht-Brief hülle nach Cre feld, Falt spuren 19a [     50,—
1252P 3 Gr. ockerbraun, breit randiger, post frischer Vie rer-Block mit rech tem Rand und RZ „9/10", zum Teil leicht ge tönt, ins gesamt in gu ter

Er hal tung, je der Wert si gniert Ber ger BPP, sel te ne Einheit!
19c(4)RZ9/10
**

   350,—

1253FP  3 Pf. grün # At test Ber ger BPP „echt ein wandfreie Er haltung. Ein schö nes Stück die ser sel tenen Mar ke.“ (Mi. 1200,-) 20 #    500,—
1254 3 Pf. grün un ge braucht, waa ge rech tes Un ter rand paar als Schrö der sche Licht druck fälschung. Sel te nes Stück! 20Fä(2)  (*)    100,—
1255 1 Gr. leb haftrotkarmin durch stochen mit rosa Gum mierung und rech tem Rand mit Rei henzahl „10" auf Pracht-Falt brief mit blau em K2 “HAMELN 10.10."

nach Schloss Holte
23xRZ10 [     35,—

1256 3 Gr. hell braun mit gu tem Durch stich und fast zen trischem K2 HILDESHEIM 10.1., de koratives Stück! (Mi. 90,-) 25y #     30,—

Hannover Ortsstempel
1257 LEHE - blau er L1, ideal auf Lu xus-Briefstück 1/30 Thaler, sign. Krause (HK) 3a ]     25,—

Hannover Nachverwendungen
1258 BADBERGEN - blau er K2, klar auf Preus sen GS-Um schlag 1 Sgr. über Ber senbrück nach An kum, leich ter Dia gonalbug, an sonst gute Erhaltung. Pr. U26A [     45,—
1259 MELLE - blau er Ra2, klar auf Preus sen GSU 1 Sgr. über Det mold nach Mein berg so wie auf Preus sen GSU 3 Sgr. nach Köln, ta dellose Er haltung. U26+28A [     25,—

Helgoland
1260P 1/2 S hel lo liv grün/kar min, un ge brauch ter Ka bi nett-Vie rer block, die bei den un te ren Mar ken post frisch mit rück seitig leich ter Pa ti na, be stens si gniert Lem ber -

ger BPP, als Einheit nicht häufig!
6e(4)  **/*    190,—

1261FP 1/2 Sch. licht grün/kar min, farb fri sches Lu xus stück, un ge braucht mit Ori gi nal gum mie rung und Falz. Die VI., licht grü ne Auf la ge die ser
Marke ist in un gebrauchter Er haltung enorm sel ten und fehlt selbst in den mei sten gro ßen Samm lungen. Fo tobefund C. Brettl BPP
„Voll stän di ge Zäh nung und einwandfreie Qualität.“

6f  *    500,—

1262FP 1 Sch. ro sakarmin/saftgrün, farbfrisches Exem plar mit Ham burger Lang stempel „HELGOLAND“ in Type I, un ten rechts ist die Zäh nung et was be schnitten, an -
sonst be findet sich die sel tene und in den mei sten Samm lungen feh lende Brief marke in ein wandfreier Qua lität, Fotoattest C. Brettl BPP

7b #    300,—

1263 3/4 S hell grün/rosa, post frischer Ka binett-Viererblock mit Ober rand, bis auf einen Stock punkt ein wandfrei, alle Wer te be stens si gniert Lemberger BPP 9(4)  **     75,—
1264 1 1/2 P/10 Pfg in der a-Far be, 2x un gebraucht, si gniert , dazu senk rechtes Paar der Nr. 16 b post frisch (un tere Mar ke Bug), si gniert Lem berger BPP 14a(2),16b(  *     30,—
1265 1 1/2 P/10 Pfg hell grün/karmin, un gebrauchtes Pracht stück, si gniert 14d  *     30,—
1266P 20 Pfg VIII. Auf la ge, in ta del lo ser Er hal tung mit Ori gi nal gum mie rung und sau be rem Rund stem pel von HELIGOLAND, in echt ge stem pel ter Er hal tung auf

Grund der kur zen Ver wendungszeit eine sel tene Mar ke, gepr. C. Brettl BPP
18h #     75,—

Lübeck
1267 1/2 S dun kelgelblichgrün und 1 1/4 S röt lichbraun auf kom plettem Falt brief mit K2 LUEBECK 4.5. nach Mölln, Fran katur wur de als Brief stück wie der im Brief

ein ge fügt, ent spre chen de Spu ren sind sicht bar, op tisch noch fei ne Mischfrankatur!
8,13a [    100,—

Mecklenburg-Schwerin Ganzsachen
1268P 4/4 S grau rot als Strei fen (breit randig im Schnitt) auf Prachtbriefhülle mit schwar zem L2 „RHENA 29.3. nach Schön berg, rück seitig mit kom plettem Lack -

siegel, leich te Bug spur durch ei nen Wert und Rand spuren, Be fund Ber ger ein wandfrei, feiner Beleg!
1 [    180,—

Mecklenburg-Strelitz
1269 1912, Adolf Friedrich von Meck lenburg-Strelitz (1848-1914), e.U. auf Ur kunde (ge faltetes Dop pelblatt mit Spu ren) und ei geh. Ge genzeichnung von Staats -

mi ni ster Heinrich Bossart
    50,—

1270 3 Sgr. schwärz lich brau noc ker, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 6  **     30,—
1271P 3 Sgr. schwärz lich brau noc ker, ge stem pelt mit klei nem Eck mangel, sonst fei nes Pracht stück, Kurz be fund Ber ger BPP (1600.-) 6 #    250,—

Norddeutscher Postbezirk
1272FP 5 Gr. durch stochen im waa gerechten Paar auf Aus landsbrief aus LEIP ZIG 16.6.69 via Mar seille nach Calcutta mit al len Ver merken

und Stem peln, Um schlag zwei sei tig ge öff net und klei ne Rand män gel, sonst fei ne Mehr fach fran ka tur in de ko ra ti ver
Gesamterhaltung!

6(2) [    420,—

1273P 1/4 Gr., 1/2 Gr., 1 Gr. (4) und 5 Gr.(2) ge zähnt, ins gesamt 8 Wer te auf  R-Brief aus GERA 30.12.71 nach Dresden, Um schlag und Mar ken mit Ein schränkun-
gen, trotz dem in noch gu ter und de ko ra ti ver Ge samt er hal tung!

13etc. [     50,—

1274FP 1 Gr. ge zähnt auf un terfrankiertem Aus landsbrief aus BER LIN-POST-EXP. 23 21.2.70 nach Ita lien mit hsl. Tax vermerken und Ra2 „Un -
zureichend fran kiert“ so wie 50 C. Por tomarke mit Stem pel UDI NE 24.2.70, si gniert Mehl mann BPP. Leich te Rand spuren stö ren den
guten Ge samteindruck über haupt nicht  - dekorative Kombination!

16,Ital.P9 [    500,—

1275FP 2 Gr. und 1 Gr. ge zähnt in MiF mit 5 Gr. durch stochen auf Aus landsbrief aus „LEIP ZIG No.1 3.3.69" mit di versen Ver merken via Triest
nach Cal cutta, rück seitig u.a. blau er Ra2 “CAL:G.P.O. BG. 1 ANNA", Rand spuren, sonst fei ner und de korativer Beleg!

17,16,6 [    500,—

1276P 2 Kr. oran ge ta dellos post frisch Lu xus, Mi. 120,— 20  **     50,—
1277FP 18 Kr. hel lolivbraun ta dellos ge stempelt Lu xus, tiefst gepr. Gobe, Mi. 2200,— 23 #    750,—

NDP Stempel
1278 SCHROMBEHNEN 15.7.68, K1 in schwarz, 2x klar auf 1 Gr. GSU, Pracht - nicht häu figer Stem pel! [     35,—

Oldenburg
1279 2 Gr. GSU im Groß format, un gebraucht mit we nigen Stock punkten, sonst fei ner Um schlag! U3B [     35,—
1280 1/10 Tha ler auf hell gelb ge stempelt Kab (Mi. 110,-) 4a #     35,—
1281P 3 Gr. schwarz auf gelb ge stempelt, schö nes breit randiges Ka binettstück  (Mi. 750,-) 8 #    250,—
1282FP 1/3 Gro schen moos grün ta del los un ge braucht ohne Gum mi, all seits voll- bis breit ran dig Lu xus, Fo to be fund Ber ger, Mi. 1000,— 10b  (*)    325,—
1283P 2 Gro schen rot oran ge ge stem pelt als per fek te Spe ra ti-Fäl schung. Weit sel te ner als die ech te Marke! 13Fä #     70,—
1284FP 3 Gr. gelb ta dellos ge stempelt, all seits voll- bis breit randig, Fo tobefund Brettl: „echt, ein wandfrei“, Mi. 550,— 14 #    200,—

Oldenburg Nachverwendungen
1285P EDEWECHT - Ra2, sehr klar auf Falt briefhülle (ohne Sei tenteile) nach Ol denburg, klei ne Spu ren. We der im Feu ser- noch im Hen ke-Katalog auf DR-Pfen nige

be wer tet. Sel te ne, spä te Nachverwendung!
DR33 [     60,—

1286 RASTEDE - Ra2, klar auf drei Falt briefen DR 10 Pfge, gute Ge samterhaltung, spä te Nach verwendung! DR33(3) [     40,—
1287 SANDE - Ra2, klar auf drei Falt briefen DR 10 Pfge (2) und 20 Pfge, gute Ge samterhaltung, spä te Nach verwendung! DR33,34 [     60,—

Preußen Vorphila
1288P AACHEN, ro ter Fran chise-L2 „Di rection Gé nerale De L’Adm. d’entre Meu se & Rhin“ auf kom plettem Falt brief (in nen mit Fehlstelle) mit gedruck tem Briefkopf

nach Xan ten, datiert 1797
[     40,—
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1289FP ESSEN PAR AIX LA CHAPELLE, ro ter Tran sit-L2 glas klar auf kom plettem Falt brief aus St. Pe tersburg (da tiert 25.12.1800) via HAM -
BURG (schwar zer L1) und Leit vermerk „par Ddorf“ so wie Taxe „8" nach Ho dimont (Ver viers), sehr de korativ und si cherlich ei ner der
schönsten Brie fe mit diesem seltenen Stempel!

[    400,—

1290 AIX LA CH., ro ter L1 klar auf kom plet tem Vor druck brief mit rück seitigem Ab sen der stem pel in rot und in nen vor ge druck tem, de ko ra ti ven Ab sen der „Le Di rec -
teur de L’Enregistrement et Du Do maine na tional au Département De la Räer“

[     30,—

1291FP AIX LA CHAPEL, roter L1 klar auf kom plettem Falt brief, in nen da tiert 5.11.1751, gute Er haltung - sehr früher Brief mit dem äl testen Stem pel von Aachen! [    150,—
1292FP DÉB.AIX LA CHAPELLE, roter L1 klar auf der Rück seite ei ner Prachtbriefhülle (kleiner Sie gelausriss) mit schwa chem L2 „100 MAYENCE“ nach Aa chen mit

Nach sen dung nach Co blenz, fei ner Beleg!
[    200,—

1293FP AIX LI BRE, ro ter L1 klar auf kom plettem Falt brief nach Bonn, in nen mit Vor druck „AR MÉE DE SAM BRE MEU SE... Le Com missaire des
Guerres GAUT HIER“ mit e. U., da tiert 13.7.1796 mit rück seitig fast kom plettem Lack siegel, gute Er haltung in die ser Kom bination mit
dem Stem pel sicherlich selten!

[    500,—

1294P P.103.P. AIX-LA-CHAPELLE, roter L2 et was un deutlich auf kom plettem Falt brief aus Mon schau mit Taxe nach Bot zen, vor derseitig mit Transit-L1 „L.T.“ in
schwarz aus Augs burg, da tiert 29.9.1815, in ter es san te Kombination!

[     50,—

1295 P.103.P. AIX-LA-CHAPELLE, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief mit hsl. Ver merk „Fran co“ nach Köln, da tiert 1805, Pracht [     30,—
1296 P.103.P AIX-LA-CHAPELLE, ro ter L2 auf komplettem Falt brief mit Briefkopf „Le Di recteur de L’Enregistrement....“ nach Dor magen, da tiert 1812 [     30,—
1297 103 AIX-LA-CHAPELLE, roter L2 klar auf kom plettem Brief mit Franchise-L2 „Le Pré fet de la Roer“ in rot und schwarzem L1 „R.No. 2" nach Dyk, da tiert 1810,

Pracht
[     30,—

1298P 103 AIX-LA-CHAPELLE, ro ter L2 klar auf kom plet tem Falt brief (in nen mit Fehl stel le) mit ro tem Fran chi se-L2 „Ad mi ni stra tion cen tra le du Dé par te ment de la
Roer“ und in nen ent sprechend gedruck tem Brief kopf nach Mainz, dekorativer Beleg!

[     40,—

1299 103 AIX.LA-CHAPELLE, roter L2 auf Faltbrief mit in nen zwei seitig gedruck tem „Let tre Circulaire“ nach Gladbach, Spuren [     30,—
1300P 103 AIX.LA-CHAPELLE, roter L2 auf innen nicht ganz komplettem Brief mit de korativem blau en Fran chise-L3 „Le Co misre (?) Cen tral du Dep, de la Roer

Dorsch“ (rück seitig noch mit blau em Ab senderstempel) und Ta xierung nach May en (ca. 1799-1801), Spuren
[     50,—

1301P 103 AIX.LA-CHAPELLE, roter L2 auf innen nicht ganz komplettem Brief mit de korativem blau en Fran chise-L3 „Le Co misre (?) Cen tral du Dep, de la Roer
Dorsch“ (rück seitig noch mit blau em Ab senderstempel) und Ta xierung nach May en (ca. 1799-1801), in nen teils be schnitten, bild seitig sehr dekorativ!

[     50,—

1302 103 AIX.LA-CHAPELLE, ro ter L2 auf kom plettem Falt brief mit Ta xierung, in nen da tiert Stol berg 1813 [     20,—
1303 103 AIX.LA-CHAPELLE, ro ter L2 klar auf kom plettem Brief (da tiert Bur scheid 24.12.1802) nach Nürn berg mit schwar zem L1 „R.No.2" und Taxe, gute Er hal-

tung!
[     30,—

1304 103 AIX.LA-CHAPELLE, roter L2 klar auf kom plettem Falt brief mit in nen gedruck tem Briefkopf „Le Re ceveur Gé néral du Dé partement de la Roer“ und di ver-
sen Ta xen, da tiert 4.3.1809, gute Erhaltung!

[     30,—

1305 103 AIX.LA-CHAPELLI, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Sedan, in nen da tiert 15.11.1814, Pracht [     30,—
1306P AIX.LA.CHAPELL, schwar zer L1 (gebogen), recht klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe „2" nach Hodimont (Verviers), in nen da tiert 20.7.1773, sehr gute Er-

hal tung!
[    150,—

1307P D’AIXL LA CHAPELLE, roter L2 recht klar auf in nen nicht ganz komplettem Brief (sonst gute Er haltung) mit hsl. Leit vermerk in der Empfängeradresse „..de
Bruggen et Dah lem par Bergheim“

[     50,—

1308P D’AIXLA CHAPELLE, ro ter L2 klar auf Pracht-Briefhülle mit Ta xierung nach Cöln, ca. 1789 [     50,—
1309P D’AIXLA CHAPPELLE, ro ter L2 recht klar auf Brief nach Ho di mont (Ver viers), in nen mit vor ge druck ter Ver tre ter an kün di gung der Düs sel dor fer Fir ma „Ja co bi

und Jä ger“, da tiert 5.4.1788, saubere Erhaltung!
[     50,—

1310FP P.P. AIX.LA.CHAPELLE, ro ter Stem pel in Son derform klar auf komplettem Falt brief mit Ab sender aus Mon schau nach Coll mar, da tiert
23.2.1799, sehr schö ner Be leg mit die sem sehr sel tenen Stempel!

[    650,—

1311P DE BONN, ro ter L1 klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe „6" nach Kem pen, da tiert 1791, Falt spuren, sonst Pracht [     50,—
1312P CLEVE, Fran chise-L2 „Sous pré fet de Cle ves“ auf kom plettem Falt brief mit ent sprechendem Brief kopf nach Veen, in nen teils ge bräunt, da tiert 1809 [     40,—

 1313  1314
1313P CLEVE, ro ter L1 auf kom plettem Falt brief mit gedruck tem Brief kopf „“Le Re ceveur de l’Enrégistrement et du Do maine Na tional au Bu reau de Clè ves" und

Taxe nach Aa chen, da tiert 1799, Pracht
[    100,—

1314P CLEVE., schwar zer L1 klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Aa chen, da tiert 1798, Pracht. [    100,—
1315P P.103.P. CLEVES, ro ter L2 et was un deutlich auf kom plettem Falt brief nach Xan ten, da tiert 1816, Spuren [    100,—
1316FP EMERICH PAR CLEVES, ro ter L2 klar auf Briefhülle mit Taxe nach Cle ve, Ak tenschnitt oben rechts hin terlegt, sonst fei ner Be leg mit sel tenem Stempel! [    150,—
1317P P.103.P. CLEVES, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief mit rück seitiger Taxe „3", Adres se et was ver wischt, da tiert 1810. [    100,—
1318P 103 CLEVES, ro ter L2 klar auf kom pletten Falt brief mit gedruck tem Brief kopf „Le Com missaire du Cou vernement près le Tri bunal 1.ère In stance de Clè ves“,

Pracht
[     40,—

1319 103 CLEVES, ro ter L2 klar auf rück seitig nicht ganz kom pletter Pracht-Brief hülle mit Taxe nach Haar lem, da tiert 1802 [     30,—
1320FP WESEL PAR CLEVES, ro ter L2 recht klar auf Pracht briefhülle nach Cle ve, hsl. Fran co-Vermerk ge strichen und Ta xiert, fei ner Be leg mit die sem nicht so häu fi-

gem Stempel!
[    200,—

1321P 103 CLEVES, schwar zer L2 auf kom plettem Falt brief nach Marloo, da tiert 1814, recht spä tes Da tum! [     40,—
1322FP HOLLANDE PAR CLEVES, schwarzer L2 klar auf Briefhülle mit Taxe nach Cle ve, Falt spuren, noch fei ner Be leg mit diesem nicht häu figen Stempel! [    250,—
1323FP P.130.P. CLEVES, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief nach Aa chen, da tiert 1810, leich te Spu ren [    150,—
1324P P.103.P.CLEVES, schwar zer L2 klar auf Pracht-Briefhülle nach Aa chen, da tiert 1811, Falt spuren [    120,—
1325P 103 CLEVES, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief mit gedruck tem In halt (wohl Ver treter-Anzeige) und Taxe nach An viers, rück seitig mit ro tem K1

„90/5", da tiert 30.4.1807
[     40,—

1326 103 CLEVES, schwar zer L2 kom plettem Falt brief nach Horst, da tiert 1816, Pracht, [     40,—
1327FP DEB. 103. CLE VES, schwar zer L2, 2x vor der- und rück seitig auf Pracht-Briefhülle aus Grim ma mit L1 „SAXE.P.H.“, L2 „EME RICH PAR

CLEVES“ in schwarz und ro ter L1 „NEU KIRCHEN (PAR)“ nach We sel. Vor derseitig mit hsl. Ver merk „frey Bie lefeld/Diersforth“ so wie
rück seitig mit hsl. Öff nungs ver mer ken des Prä fek ten von Cle ve we gen Zu stel lungs schwie rig kei ten und ent spre chen den Lack siegel
(nicht kom plett) so wie die diversen Ta xen - sehr un gewöhnliche Kombination mit auch seltenen Stempeln!

[    500,—

1328FP P.P. COLOGNE, roter L2 et was un deutlich auf Pracht-Brief hülle mit Leit vermerk „p Pa derborn“ nach Can stein, ca. 1798, sel tener Stempel! [    300,—
1329 103. COLOGNE, schwarzer L2 auf kom plettem Pracht-Falt brief mit L1 „R. No. 1" mit Nach sendung nach Neu wied, da tiert 1809, Spu ren. [     20,—
1330P P.103.P COLOGNE, schwar zer L2 recht klar auf kom plettem Pracht brief mit gedruck tem Brief kopf nach Aa chen, da tiert 1807 [     50,—
1331FP Deb. De CREVELD, hsl. De bourses-Vermerk rückseitig auf kom plettem Falt brief mit rotem L2 „103 AIX-LA-CHAPELLE“ nach Krefeld mit ver schiedenen Ta -

xen, da tiert 1801, sehr gute Er haltung - in die ser Form selten!
[    150,—

1332 103 CREVELD, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief mit gedruck tem Brief kopf „Le Pro coureur Imperial....“ und Taxe nach Mo ers, Falt spuren [     20,—
1333 103 CREVELT, ro ter L1 klar auf Pracht-Briefhülle mit schwar zem L1 „R.No. 1" nach Reck linghausen [     20,—
1334P P.103.P. CREVELT, ro ter L2 klar auf Pracht briefhülle mit Taxe und hsl. Ver merk „frco Cölln“ nach Mül heim, fei ner Be leg! [     70,—
1335P P.103.P. CREVELT, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief nach St. Quen tin, da tiert 1806, Falt spuren, sonst Pracht [     80,—
1336P P.103.P. CREVELT., ro ter L2 klar auf Pracht-Briefhülle mit hsl. Ver merk „Fro. Cölln“ nach Mülheim [     70,—
1337FP CRUDENBOURG PAR WE ZEL, schwar zer L2 klar auf Prachtbriefhülle mit ro tem L1 „ES SEN“ und Taxe nach We sel, ca. 1810, leichte Spu -

ren, sonst fei ner Be leg mit die sem sel tenen Stempel!
[   1000,—

1338FP DEBOURSE D’AIX-LA-CHAPELLE, ro ter L2 rück seitig auf kom plettem Falt brief (klei ner Sie gelausschnitt) mit schwar zem L2 „81 LIMOGES“ mit Taxe und Leit -
vermerk „par Aix La Cha pelle und Ver viers“, da tiert 1811, Faltspuren

[    200,—

1339P 103 DAHLEN, ro ter L2 klar auf Falt brief mit Taxe nach Cre vell (?), un ten nicht ganz komplett, da tiert Kel zenberg 1808 [    100,—
1340P 103 DAHLEN, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Aa chen, da tiert 1802, rechts mit Falt spuren, sonst fei ner Beleg! [    120,—
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1341P 103 DAHLEN, schwar zer K2 glas klar auf kom plettem Pracht-Falt brief mit Taxe nach Aa chen, da tiert 1813, sehr sau ber in der Er haltung! [    150,—
1342FP P.103.P.DAHLEN, schwar zer L2 klar auf in nen nicht ganz kom plettem Falt brief mit hsl. Ver merk „Fran co“, bild seitig sehr sau ber - sel tener Stempel! [    250,—
1343P DAHLEN., schwar zer L1 klar auf Pracht-Brief hüllen nach Aa chen, rück seitig mit Ab senderstempel „...zu Clau bach“, ca. 1815 [     50,—
1344 P.103.P. DUREN, ro ter L2 et was un deutlich auf kom plettem Falt brief nach Aa chen, da tiert aus Schlei den 1807, Spuren [     40,—
1345 P.103.P DUREN, roter L2 et was un deutlich auf kom plettem Falt brief mit hsl. Ver merk „Fran co“ nach Aa chen, da tiert 1813, Pracht [     40,—
1346 DUSSELDORF - ro ter L1, Feu ser 785-6, klar auf Brief in 1809 nebst ro tem L1 „R.N.1" (Feu ser 532) nach Frank reich, voll ständiger In halt, gute Er haltung [     30,—
1347FP DUSSELDORF PAR AIX LA CHAPALLE, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief aus Düs seldorf (da tiert 20.6.1800) mit Taxe nach Ho dimont (Ver viers), de kora-

ti ver Prachtbeleg!
[    300,—

1348 GELDERN, schwar zer Brief stem pel „Gel dern“ auf kom plet tem Falt brief nach Gre te la er, da tiert 1802 [     40,—
1349FP 103 GEYLENKIRCH, schwar zer L2 recht klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Lu neville, da tiert 1813, Pracht - recht sel tener Stempel! [    200,—
1350P P.103.P.GUELDRES, roter L2 klar auf kom plettem Falt brief, da tiert 1806, Pracht [     50,—
1351 103 GUELDRES, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Aa chen, da tiert 1809, klei ne Spu ren, sonst Pracht [     40,—
1352P 103 GUELDRES, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Köln, vor derseitig mit hsl. Ver merk „Cons cription mi litaire“ und rück seitig mit Ab sen-

der stem pel des Bür ger mei ster von Xan ten, da tiert 1807, Pracht
[     50,—

1353P P.103.P. GUELDRES, roter L2 recht klar auf kom plettem Falt brief nach Aa chen, in nen da tiert Bür germeister von Meer lo (Bel gien) 1809, Pracht [     80,—
1354P P.103.P. GUELDRES, schwar zer L2 klar auf Pracht briefhülle mit Ver merk „franc de port.“ nach Köln, da tiert Xan ten 1813 [    100,—
1355P P.103.P. GUELDRES, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief nach Aa chen, da tiert Xan ten 1804, fei ner Pracht brief! [    100,—
1356P P.103.P. GUELDRES, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief nach Aa chen, in nen da tiert Ke velear 1814, Pracht. [    100,—
1357P P.103.P. GUELDRES, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief nach Vaals bei Aa chen, da tiert 1812, Pracht [    100,—
1358P 103 GUELDRES, schwarzer L2 klar auf komplettem Falt brief (mit „Na poleon-Wasserzeichen) mit Taxe und Leit vermerk nach Beck (?), un ten mit kleinem Ein -

riss, sonst fei ne Er haltung, datiert 1814
[     50,—

1359P 103 GUELDRES, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief mit Leit vermerk „p. Frank furt und Och senhausen“ und di versen Ta xen nach Tan heim, oben mit
Ein riss, sonst de ko ra ti ver Be leg, datiert 1813

[     50,—

1360P 103 GUELDRES, schwar zer L2 recht klar mit hsl. Aufgabevermerk „Stae len“ auf Pracht-Brief hülle mit Taxe nach Mün ster [     60,—
1361P P.103.P. JULIERS, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief mit hsl. Ver merk „port payé“ und ro tem L1 „P.P.P.P.“ nach Reims, da tiert 1808, Pracht [     70,—
1362 103 JULIERS, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Aa chen, da tiert 1813, Pracht. [     30,—
1363P P.103.P. JULIERS, schwar zer L2 recht klar auf kom plettem Falt brief nach Aa chen, Pracht [     50,—
1364P KÖLN., ro ter Schreib schrift-L1 klar auf kom plettem Falt brief nach Würz burg, da tiert 1791, Spu ren [     80,—
1365 PREUSSE PAR MAASEYCK, schwar zer L2 auf kom plettem Falt brief aus Kö nigsberg mit Taxe nach Bor deaux, da tiert 1806, Pracht [     20,—
1366FP P.103.P. MEURS, ro ter L2 klar auf Pracht-Briefhülle mit di versen Ta xen und hsl. Ver merk „fran co Rhin“ nach Holts hausen, Pracht. [    150,—
1367P 103. MEURS, ro ter L2 klar auf fast kom plettem Falt brief mit Taxe nach Aa chen, da tiert 1802, Pracht [    100,—
1368FP P.103.P.MEURS, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief mit hsl. Ver merk „fr. Co ellen“ nach Lind lar par Deutz, da tiert 1804, leich te Bug spur, sonst Pracht! [    200,—
1369P 103 MEURS, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief (innen noch mit zu sätzlichen Sei ten) mit L1 „R.No.1" und di versen Ta xen nach Pa derborn mit Ver merk

“po ste re stan te Ge se ke", da tiert 1811, Pracht
[    100,—

1370P 103 MEURS, ro ter L2 klar auf kom plettem Falt brief mit L1 „R.No.1" und di versen Ta xen nach Pa derborn mit Ver merk “po ste re stante Ge seke", da tiert 1810, 
Pracht

[    100,—

1371FP 103. MEURS, ro ter L2 klar mit hsl. Ver merk „De bourse“ rück seitig auf nicht ganz kom plettem Falt brief aus Bou logne nach Hom burg
mit Taxe, Brief et was un frisch und Rand spuren, sonst fei ner Be leg mit die ser sehr sel tenen Kombination!

[    400,—

1372FP P.103.P. MEURS, ro ter L2 recht klar auf kom plettem Falt brief mit hsl. Ver merk „port payé“ nach Kre feld, da tiert Hom berg 1809, Falt spuren, sonst Pracht! [    200,—
1373FP P.103.P. MEURS, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief nach Düs seldorf, Falt spuren, sonst Pracht - seltener Stempel! [    400,—
1374P 103. MEURS, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Aa chen, Pracht [     50,—
1375P 103. MEURS, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Aa chen, in nen mit gedruck tem Brief kopf „Le Re ceveur de l’Enregistrement et du Do -

maine na tional au Bu reau de Meurs“, da tiert 1800, Pracjt
[     60,—

1376P 103. MEURS, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Hee ringhausen bei Lipp stadt, da tiert 1814, Pracht [     50,—
1377 PRUSSE PAR NEUSS, schwar zer L2 klar auf in nen nicht ganz kom plettem Falt brief mit Ta xen nach Bor deaux [     20,—
1378P P.103.P. NEUSS, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief mit Leit vermerk, da tiert 1814, Pracht [     60,—
1379P P.103.P. NEUSS, schwar zer L2 klar auf kom plettem Pracht brief mit hsl. Ver merk „port payé“ nach Aa chen, da tiert 1812, Pracht [     60,—
1380 193 NEUSS, schwar zer L2 klar auf Pracht-Brief hülle mit Taxe nach Pa ris, rück seitig mit ro tem Ak.-Stem pel aus 1807 [     30,—
1381 103 NEUSS, schwar zer L2 klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Aa chen, da tiert 1812, Pracht [     30,—
1382 ALLEMAGNE PAR NEUSS, schwar zer L3 auf kom plettem Falt brief aus Bre men (schwa cher L2) mit Taxe nach St. Quen tin, da tiert 1810 [     20,—

 1383  1388
1383P P.103.P. RHINBERG, ro ter L2 sehr klar auf Pracht briefhülle nach Har denberg mit ge ändertem Leit vermerk „Rheins“ statt Duis burg, Pracht [    120,—
1384FP DÉB. De RHEINBERG, ro ter L1 sehr klar rück seitig auf kom plettem Falt brief mit ro tem L2 „103 CO LOGNE“ und Ta xen nach Alp hen, da -

tiert 1800 - sehr seltener Stem pel auf Brief in ein wandfreier Erhaltung!
[    750,—

1385FP RHEINBERG, Schreib schrift-L1 recht klar auf komplettem Falt brief über Köln nach Bonn, da tiert 1795, klei ner Sie gelfleck vor derseitig,
sonst Pracht - sel tener Stempel!

[    400,—

1386FP DE RHEIN BERG, schwar zer L1 recht klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe nach Uer dingen, da tiert 1816, Falt spuren, sonst Pracht -
sel te ner Stempel!

[    400,—

1387FP De RHEINBERG., schwarzer L1 klar auf kom plettem Falt brief nach Bonn, da tiert 1797, leich te Falt spur, sonst Pracht - schö ner Brief mit die sem nicht häu figen
Stempel!

[    250,—

1388P P.103.P. RHINBERG, schwar zer L2 klar auf Pracht-Brief hülle nach Cle ve [    120,—
1389P R.I. WESEL, ro ter L1 recht klar auf kom plettem Falt brief aus Stet tin (1814) nach Bor deaux mit Ta xen und L2 „ALLEMAGNE PAR GIVET, Pracht [     80,—
1390P R.I. WESEL, ro ter L1 sehr klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe „5" nach Düs seldorf, da tiert 1814, sehr sau bere Er haltung! [    100,—
1391 P.103.P. WEZEL, schwar zer L2 sehr klar auf Pracht-Brief hülle nach Aa chen, Falt spuren, ca.1809 [     40,—
1392FP 103 WE ZEL, schwar zer L2 sehr klar auf kom plettem Falt brief mit Taxe und Re tourvermerken so wie rück seitig schwar zem L1 „DEB.DU

MANS (?), Spu ren, da tiert 1809, sel tene Kombination!
[    500,—

1393FP XANTEN, ro ter L1 recht klar auf Pracht briefhülle mit Taxe nach Köln, da tiert 1815, Pracht [    150,—
1394 FRIEDRICHSBRUCH - Fin ger hut-K1, Feu ser 1031-1, OPD Ma rien wer der, auf Falt brief nach Ko nitz, An kunfts stem pel vor ders ei tig, gute Erhaltung [     20,—
1395P MAGDEBURG 15/7 (1832) - K1, klar auf Brief nach Be aune/Frankreich, ne bengesetzt ein ro ter Tax stempel „8" (für Dop pelbriefe, in die ser Form im Feu -

ser-Katalog nicht ge listet) so wie schwar zer L1 “C.P.R.3." und ro ter Grenz übergangsstempel „PRUSSE PAR FORBACH“, voll ständiger Inhalt, gute Erhaltung
[     60,—

1396P ROSENBERG RGB DANZIG 8.3.(1844) - K2, Feu ser 3007-1, auf Brief mit voll ständigem In halt, gute Er haltung, ein sel tener Stem pel, Feu ser-Bewertung Euro
200.-

[     70,—

1397 SIERRAKOWITZ - K2, OPD Dan zig, Feu ser 3322-1, herr lich klar auf aus taxierter Falt briefhülle nach Co eslin, gute Erhaltung [     30,—

Preußen Ortsstempel
1398 BONN - K1, OPD Köln, klar auf aus taxiertem Ku vert mit rücks. schö nem, ro ten Lack siegel des „GESCHAEFTS-AUSSCHUSS BONN FÜR DAS

ARNDT-DENKMAL“ (wur de in 1865 ein geweiht) an sei ne kö nigliche Ho heit Lud wig III. Groß herzog von Hes sen und bei Rhein nach Darm stadt, zwei senkr.
Falt spu ren, an sonst gute Erhaltung

[     25,—

1399 CÖLN EISENB.POST-BUREAU No.8 - Ra3, auf zwei Aus landsbriefen nach Am sterdam, da von ei ner klei ne Spu ren, gute Ge samterhaltung [     40,—

8



1400P KOENIGSBERG BAHNHOF 11.8.(1865) - Ra3, sel tene Type ohne Zu satz „PR.“, klar nebst Tax stempel „6" auf Aus landsbrief nach Pa ris, voll ständiger In halt,
gute Er hal tung, Hen ke-Stem pel be wer tung DM 280.-

[     50,—

Preußen Nummernstempel
1401 1473 - ideal a. 3 Sgr. , Brief nach Ber lin, bei gesetzter K2 „SWINEMÜNDE, rs. Bahn poststempel “BERLIN-STETTIN", Ka binettbeleg, gepr. Ka staun BPP 4a [     55,—
1402 740 - KÖLLN, OPD Dan zig, zen trisch auf voll randiger 3 Sgr., rechts leich te senkr. Bug spur, gepr. Ka staun BPP 4a #     40,—

Preußen Nachverwendungen
1403 BALVE - Ra2, OPD Arns berg, klar und ge radesitzend auf Brief stück DR 2 Gr. gro ßer Schild, gute Er haltung DR20 ]     20,—
1404 TENNSTAEDT 2.8.(1888) - Ra2, OPD Er furt, klar auf Ku vert, als por tofreie Großherzogliche An gelegenheit nach Pfor ta bei Naum burg a/S., rücks. Vig nette

der „GR. S. GENERAL-INTENDANTUR D.HOFTHEATER U.D. HOFKAPPELLE ZU WEIMAR“, tadellos
[     25,—

Preussen Markenausgaben
1405 2 Sgr schwarz auf blau und 1 Sgr. glat ter Grund rosa auf Prachtbriefstück mit Num mernstempel „103", 2 Sgr. links et was eng ge schnitten, sonst sehr breit -

ran dig, schö nes Stück!
3,6a ]     30,—

1406P 1 Sgr. glat ter Grund mit dä nischem Ring nummer-Stempel „198"  (Schiffs post Ko penhagen-Stettin), Marke mit dün ner Stel le, Kurz befund Möller BPP 6 #     50,—
1407P 1 Sgr. rosa, allseits breit randiges Ka binettstück mit rech tem Rand und Rei henzahl „3" so wie Num mern-Stempel “391", si gniert Brink mann BPP 6aRZ3 #    100,—
1408FP 3 Sgr. gelb orange, voll-bis breit randiges Ka binettstück mit Ober rand und Rei henzähler „5" auf Briefstück mit K2 “BRESLAU 25.5.", si gniert Brink mann BPP -

de ko ra ti ves Stück!
8aRZ5 ]    150,—

1409 6 Pfg rot oran ge, farb fri sches Lu xus stück mit zen trisch kla rem Ta xis-K1 „HANAU 26.9.(1867)“, Fo to be fund Flem ming BPP 15b #     45,—
1410FP 6 Pfg leb haft rot oran ge, vier Stück als sel te ne, por to rich ti ge Fran ka tur waa ger. in Rei he als Vie rer strei fen ge klebt auf Falt brief mit

vollständigem In halt, mit drei kla ren K2 „BER LIN P.E.No.8 20/7 65" und noch mals ne bengesetzt nach Frank furt/O., ak tuelles Fo toat-
test Flem ming BPP “Die Mehr fach fran ka tur die ser Farb tö nung ist heut zu ta ge sel ten. Die rech ten drei Mar ken sind ein wand frei, au-
ßer klei nem Eck bug oben lin ke Mar ke in gu ter Qua lität. Das un behandelte Poststück zeigt keine Mängel, saubere Öffnung!"

15b (4) [   1000,—

1411 1 Sgr. Wap pen im Paar auf Aus lands-Faltbrief mit Huf eisenstempel COELN 14.11.66 nach Wiltz, Lu xemburg, Ak.-Stem pel, Spuren 16(2) [     60,—
1412P 2 Kr. oran ge im waa gerechten Pracht-Paar mit K1 DARMSTADT 16.9. (280,-) 23(2) #     90,—
1413 3 Kr. im waa gerechten Paar (rech te Mar ke Bug und et was flec kig) auf Falt briefhülle aus FRANKFURT A.M. 7.10.(67) nach Cas sel, 200,- 24(2) [     40,—

Preußen Ganzsachen
1414 3 Sgr. GS-Um schlag, Schil ling-Nr.3, mit Ra2 „DUESSELDORF“ über Bahn post Min den-Deutz nach Jugenheim bei Mainz, gute Ge samterhaltung U3A-3 [     20,—
1415P 3 Sgr. GS-Um schlag, Klap penschnitt 6, für die ehem. ta xischen Ge biete, mit Ta xis-K1 „CASSEL 14.11.(1867)“ nebst pri vatem Ab senderstempel nach Moh -

run gen, Fo to be fund Flem ming BPP „Au ßer Be darfs öff nung gute Qua li tät und rarer Umschlag.“
U33 [    100,—

1416 1 Sgr. GS-Um schlag, als un terfrankierter und mit Nach porto be legter Brief von BERLIN nach Kas sel, Fo tobefund Brettl BPP „ein wandfrei“ U8A [     45,—

Preußen Ganzsachen-Ausschnitte
1417 4 Sgr. OK TO GON-Ganz sa chen aus schnitt acht ec kig ge schnit ten, auf Pa ket be gleit brief mit 2 Sgr. glat ter Grund von WOHLAU 2.11. nach Bran den burg, lei der 

mit stär kerem Bug durch bei de Wer te und Teil der Adres se aus geschnitten, gün stiger Lüc kefüller, Ka talogwert für Brief ca. 1500,-
GAA4,7a [    150,—

1418 1 Sgr. Ganz sachenausschnitt rund ge schnitten, 3 Stück auf Brief stück mit Ra3 BERLIN STADTPOST-EXP:IV 13.7., Briefstück mit Knit ter, in die ser Form und
Kom bi na tion GAA/Stem pel selten!

GAA12(3) ]    100,—

1419P 2 Sgr. preu ßischblau Ganz sachenausschnitt, vier eckig ge schnitten, 2 Stück auf Ka binett-Briefstück mit Ra2 BENSBERG 27.12., in die ser Form selten! GAA16a(2) ]    200,—

Sachsen Ganzsachen
1420P 10 Ngr. GSU im A-For mat, un gebraucht, in der Mitte et was flec kig (vom rück seitiger Gum mierung), sonst Pracht U5A [     65,—

Sachsen
1421P 5 Ngr grün lichblau, post frischer Pracht-20er-Blockeinheit aus der lin ken obe ren Boge necke (im Rand mit Falz), 1 Wert mit gum mifrei-

er Stel le, sonst je der Wert be stens si gniert Ris mondo BPP, sel tene Ein heit, Ka talogwert für 5 Vie rerblöcke ca. 1900,-
19aa(20)  **/*    350,—

Sachsen Nummernstempel
1422P 7 - Rie sa-Zwickau Bahn post, kla rer und zen trischer Ab schlag mit klei ner Zif fer auf 1 Gr. klei ner Schild in gu ter Be darfserhaltung! D.Reich4 #    100,—
1423P 8 - Chem nitz, klei ne Zif fer, nicht ganz kom pletter Ab schlag in blau auf klein formatigem Brief mit 1/2 Ngr. Jo hann I. und K2 vom 30.9.56 nach An naberg,

noch fei ner Brief mit die sem sel tenen Stempel!
8 [    150,—

1424P 197 - Netsch kau, glas klar und kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 1 Ngr. Jo hann 9 ]     30,—
1425P 82 - „SCHWARZENBERG-BAHNHOF“, kla rer NS „82.“ a. Brief mit 1 Ngr. JO u. ne bengesetztem K2 „SCHWARZENBERG BAHNH.“, ta dellose Be darfserhaltung 9a [    130,—
1426P 112 - „BODENBACH“, klar a. 3 Ngr. Jo hann, Ka binett 11 #     80,—
1427P 141 - „LUNZENAU“, klar u. ideal a. 1 Gr. NDP NDP4 #     80,—
1428 149 - „HOHNSTEIN“, klar a. 1/2 Ngr. Jo hann 8 #     60,—
1429 151 - „LANGENLUNGWITZ“, klar u. ideal a. 2 Gr. NPD NPD5 #     40,—
1430 159 - „OBERWIESENTHAL“, klar u. ideal a. kl. Brief stück mit 1 Ngr. Jo hann, Ka binett 9 ]     40,—
1431 189 - Krei scha bei Dres den, kom pletter, aber et was un deutlicher Ab schlag als Ent werter auf 1/2 Ngr. GSU mit K2 vom 23.8.66 nach Dres den, Spuren U15A ]     80,—
1432 194 - Schön feld bei Dres den, klar und kom plett auf Brief stück mit 1/2 Ngr. Wap pen und K2 vom 21.3.67 (kopfstehende Jah reszahl), leich te waa gerechte

Bugspur, sonst Pracht stück mit die sem nicht häu figen Stempel!
15 ]    100,—

Ortsstempel
1433P DRESDEN NEUST:  BAHNH., klarer Bahnhofsstempel (Milde 51-4) a. kl. Briefstück mit 1 Ngr. Wap pen, auf Wap pen sel tener Stempel! 16a ]    120,—
1434 1858, Ro ter Ra3 „POST:SP:...GOERLITZ-KOHLFURT...“ rück seitig auf kom plettem Wert brief mit di versen Ta xen aus ALTENBURG 8.6. nach Fran kenstein [     30,—
1435 GRUENA b. CHEMNITZ 4 NOV 54, kla rer Ab schlag ne ben 1 Ngr. Fried rich Au gust auf Brief stück in ta delloser Er haltung 4 ]    150,—
1436 HAINSBERG-DEUBEN 28.11.67, schwarzer Ra3, 2x recht klar auf 1 Ngr.-GSU mit Firmenabsenderstempel nach Leipzig U16 [     35,—

Nachverwendungen
1437P MEERANE - Ra1, klar auf Briefstück DR 1 Gr. klei ner Schild, gute Er haltung DR4 ]     50,—

Schleswig-Holstein
1438P 4 S kar min von Dä nemark mit preuss. Feld post-K2 „K.PR.FELDPOST RELAIS No.20", Marke mit Ein schränkungen bzw. re pariert, op tisch fei nes Stück mit sel -

te ner Ent wer tung, Fo to be fund Möl ler BPP: “..RARE!"
Dän.13Ab #    100,—

 1439  1441  1444  1448  1480
1439P 1 S blau, breit ran di ges un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Möl ler BPP: „...echt und ohne Re pa ra tur“ (400,-) 1a  *    120,—
1440P 1 S mit tel preu ßisch blau, voll- bis breit ran di ges Pracht stück, si gniert Engel 1a  *    120,—
1441P 1 S dun kelblau, oben knapp, sonst breit randig ge schnittenes Pracht stück, un gebraucht ohne Gum mi, farbfrisch mit Fo tobefund Möl ler BPP: „...ist echt und

ohne Re paratur“, 500,- für (*)
1c  (*)    130,—
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1442FP 1 S dun kelblau, voll- bis breit randiges LU XUS-Stück mit sehr gu ten Rän dern links und un ten, Wap penprägung vor der- und rück seitig
deut lich zu er ken nen. Der Rost rund stem pel „29" (PIN NE BERG) ist klar und sau ber ab ge schla gen, Fo to at test Möl ler BPP: “...ein au ßer -
ordentlich schö nes Exem plar in dunkler Nuance!" (10000,- +)

1c #   4000,—

1443 3 S Ro senkranz-Neudruck in grün im klei nen Block format, un gebraucht ohne Gum mi, si gniert Möl ler BPP   (*) Gebot
1444P 2 S rosa, all seits breit ran di ges, farb fri sches und un ge brauch tes Pracht stück mit rück seitig mi ni ma len Män geln, Fo to be fund Möl ler BPP: „...ist echt und ohne

Re pa ra tu ren“, bild sei tig schönes Stück! (700,-)
2a  *    150,—

1445P 4 S. kar minrot sau ber un gebraucht, Mi. 120,— 3  *     50,—
1446P 4 S kar min rot mit Num mern-Stem pel „125", re pa riert, hö her si gniert Ja ku bek BPP, bild sei tig fei nes Stück die ser schwie ri gen Marke! 3 #    150,—
1447FP 4 S kar min rot, Ka bi nett stück mit gu tem Durch stich und dä ni schen Num mer stem pel „12" (Chri sti an feldt), Fo to be fund Möl ler BPP: “...ist echt und ohne Re pa -

ra tur" (600,-)
3 #    200,—

1448P 4 Sch. kar min rot, farb fri sche Mar ke mit zen tri schem Drei rings tem pel „66" von Schles wig, rechts un te re Ecke mi ni mal rund, an sonst all seits voll stän di ger
Durchstich und gute Erhaltung, gepr. Ja kubek BPP, Mi. 600.-

3 #    120,—

1449P 4 S kar minrot mit gu tem Durch stich auf kom plettem Falt brief mit Nr.-Stem pel „16" und schwa chem K1 aus Flens burg nach Ton dern, Falt spuren und auch
leichte Bug spur durch die Marke, 1000,-

3 [    200,—

1450 4 S. kar minrot im senk rechten, un gebrauchten Pracht paar mit rech tem Rand und RZ 7+8, si gniert Engel 3(2)RZ  *    120,—
1451P 1 1/4 S dun kelgrauultramarin, Type I mit über färbtem Druck, all seits voll- bis sehr breit randig mit kla rem Num mernstempel „113" auf kom plettem Falt brief

mit K1 ALTONA 16.11. nach Pin neberg, Marke mit et was Pa tina un ten links, sonst bild seitig sehr schö ner Be leg, signiert Jakubek BPP
5I [     80,—

1452FP 1 1/4 S hell grau ul tra ma rin, Type II, breit ran di ges, un ge brauch tes Pracht stück, alte Si gna tur, 1000,- 5II  *    350,—
1453FP 1 1/4 S grau ultramarin mit weit ge welltem Grund und dä nischen 3-Ring Num mernstempel „168" (Holst. Ei senbahn) als Ent werter,

optisch an sprechendes Stück mit  Re paraturen in den Rän der oben und links, ent sprechendes Fo toattest Möller BPP, 4000,-
5II #    800,—

1454 1 1/4 S grau ul tra ma rin im un ge brauch ten Pracht-Vie rer block mit Un ter rand, rechts et was an ge schnit ten und rück seitig mit gum mi frei en Stel len, u.a. si gniert 
Engel BPP - dekorative Einheit!

6(4)  *    150,—

1455 1/2 S ro salila mit gu tem Durch stich auf Ka binett-Briefstück mit K1 LEHNSAHN 23.12.1867 8 ]     40,—
1456 1/2 S ro salila mit gu tem Durch stich auf Orts brief aus KIEL 29.6.65, teil der Adres se an nulliert, sonst fei ner Pracht brief, ent sprechendes Fo toattest Jakubek

BPP
8 [     80,—

1457P 1/2 S ro sa li la, waa ge rech ter, post fri scher Ka bi nett-3er-Strei fen, un si gniert 8(3)  **    140,—
1458 1/2 S ro sa li la im un ge brauch ten Pracht-Vie rer block mit leich ten Durch stich feh lern, 220,- 8(4)  *     80,—
1459 1/2 S ro salila, 4x auf Pracht-Briefstück mit K2 FLENNSBURG 27.8.65, rech te Mar ke mit senk rechter Bug spur, sonst fei nes Stück! 8(4) ]     50,—
1460 1 1/4 S oliv grün im waa gerechten 3er-Strei fen mit Ra3 HUSUM BAHNHOF, Durch stich rechts nicht ganz per fekt, sonst fei nes Pracht stück 9(3) #     80,—
1461 1 1/4 S oliv grün, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block, si gniert Hoff mann-Gie se ke BPP 9(4)  **    100,—
1462P 1 1/3 S/1 Sgr. leb haftviolettbraun auf Ka binett-Briefstück mit K2 ALTONA 11.9.65 und Teil-Ab schlag des ro ten PAID-Stem pel von Lon don, de korativ! 10 ]     80,—
1463 1 1/3 S/1 Sgr. leb haftviolettbraun, un gebrauchter, waa gerechter 4er-Strei fen, 2. Marke von links mit senk rechter Bug spur und z. Teil et was an getrennt,

sonst fei ne Prach ter hal tung und bild sei tig schö ne Ein heit, signiert Pfenninger
10(4)  *    100,—

1464P 2 S grau ultramarin mit gu tem Durch stich auf Pracht-Brief mit K2 FLENSBURG 8.9.65 nach Ribe, et was Pa tina, sonst fei ner Be leg, si gniert Engel BPP 11 [    250,—
1465 2 S grau ul tra ma rin, un ge brauch ter Ka bi nett-Vie rer block mit gu tem Durch stich, 420,- 11(4)  *    150,—
1466FP 4 S/3 Sgr hel lockerbraun mit K2 „EU TIN 8.10.65", Ka binettstück  mit Fo toattest Möl ler: “....hat ei nen ori ginalen Durch stich und ist in

ein wand frei er Er hal tung! (1600,-)
12 #    600,—

1467FP 4 S/3 Sgr. hel lockerbraun mit nicht ganz per fektem Durch stich und K1 vom 9.10.1865, et was hö her si gniert Pfen ninger, 1600,- 12 #    250,—
1468P 4 S/3 Sgr. hel lockerbraun im post frischen 10er-Block aus der lin ken obe ren Boge necke, lei der mit star ker Pa tina (sie he auch Foto!), 1

Wert u.a. si gniert En gel BPP, Ka talogwert für post frisch ca. 1800,- + +
12(10)  **    400,—

1469P 4 Sch. hel loc kerbraun, im Vie rer block mit all seits voll stän di gem Durch stich, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi und Falz rest, die links un te re Mar ke so gar
POSTFRISCH, gute Erhaltung

12(4)  **/*    200,—

1470P 1/2 S oliv grün, ge schnitten auf rück seitig nicht ganz kom plettem Falt brief mit K2 GRAVENSTEIN 6.6.67, Marke auf Un terlage aus geschnitten und wohl
dop pelt ver wen det (kei ne wei te ren Stem pel frag men te sichtbar), Spuren

13 [     80,—

1471 1/2 S oliv grün, waa gerechtes Paar und 2 Ein zelwerte als 4er-Strei fen ge klebt auf Pracht-Brief stück mit K2 GARDING 20.12.65, si gniert 13(4) ]    100,—
1472 1 1/4 S ro salila, waa gerechter 3er-Strei fen auf Ka binett-Briefstück mit K2 TÖNNING 4.1.66 14(3) ]     45,—
1473 1 1/3 S/1 Sgr. ro salila, waa gerechter 3er-Strei fen (et was an getrennt) mit Falz auf nicht ganz per fektem Brief stück mit K2 GETTORF 6.54.66 re platziert, si -

gniert und Be fund Ja kubek BPP: „...die Vor lage er folgte im fei nem sauberen Zustand!“
15(3) ]    100,—

1474 11/3 S/1 Sgr ro salila, waa gerechter 3er-Srei fen auf Ka binett-Briefstück mit K2 FLENSBURG 19.6.66 15(3) ]    120,—
1475 2 S grau ultramarin, Ein zelfrankatur auf Pracht briefhülle mit K2 FLENSBURG 11.7.66 nach Kol ding, leich te Bug spur durch die Mar ke, si gniert Carl Lange 16 [     40,—
1476 1 1/4 S leb haftrötlichlila auf Pracht brief mit Bahn post-L3 ITZEHOE 1/11 II (67) ELMSHORN als Ent werter und links mit un terem Teil ei nes Bahn post-Stempel

„ITZEHOHE“ als Auf ga be stem pel nach Ha ders le ben, Faltspuren
18a [     45,—

1477 1 1/4 S tür kisgrau, 2x auf nicht ganz kom pletter Brief hülle mit K1 PINNEBERG 12.11. nach Kiel, et was Pa tina 18c (2) [     60,—
1478P 1 1/4 S blau grau mit K2 RENDSBURG 21.7.67 nach Barm stedt, leich te Spu ren, Pracht 18d [    100,—
1479P 1 1/4 S blau grau, Ein zelfrankatur auf Pracht brief mit K1 PINNEBERG 21.12. (67) nach Bam stedt, Spu ren, si gniert Ja kubek BPP 18d [    100,—
1480P 1/2 S grü no liv auf Pracht brief stück mit 3-Ring num mern stem pel „1" von Ko pen ha gen, Fo to be fund Möl ler BPP, in ter es san te und nicht häu fi ge Kombination! 19 ]    100,—
1481P 1/2 S grü noliv mit gu tem Durch stich (oben Sche renschnitt ober halb des Durch stiches) auf Orts brief aus PINNEBERG 17.10., leichte Rand spuren, sonst fei ner

Beleg!
19 [    180,—

1482 2 S leb haftgraublau auf Pracht brief mit K2 ALTONA 27.2.66 nach Hal stebro, Marke mit leich ter Bug spur, Spu ren, si gniert Ja kubek BPP 21 [     40,—
1483 1 1/4 S bräun lichlila, 3x als Strei fen auf Pracht-Brief stück ge klebt mit K2 RENDSBURG 27.10.66, 1 Wert eck rund, sonst sau bere Er haltung! 22(3) ]     30,—
1484 11/3 S/1 Sgr. leb haftrotkarmin im an getrennten, waa gerechten 6er-Strei fen auf Briefstück mit K1 PINNENBERG 10.11.(66), zwi schen den Mar ken teils mit

Faltspuren und Durch stich nicht im mer per fekt, rück seitig mit Teil der Ver schlussklappe mit frz. Ak.-Stem pel, op tisch bis auf leich te Pa tina schö ne Ein heit in
ursprünglicher Erhaltung!

22(6) ]    200,—

1485 1 1/3 S/1 Sgr. leb haftrotkarmin mit K1 PINNEBERG so wie zu sätzlich mit ro tem Ra2 „P.D“ als Zu fallsentwertung, op tisch sehr schö nes Stück! 23 #     50,—
1486 1 1/3 S/1 Sgr. leb haft rot kar min im ge stem pel ten, waa ge rech ten 3er-Strei fen, waa ge rech ter Bug kaum sicht bar, da für un ten mit Teil ei nes ro ten Tran sit -

stempeln, bild seitig noch feine Einheit, 220,-
23(3) #     50,—

1487P 11/3 S/1 Sgr. leb haftrotkarmin, senk rechtes Paar und EF-Wert auf klein formatigem Brief mit K2 OLDESLOHE 27.11.65 nach Bo denteich über Lü neburg,
rückseitig mit di versen Stem peln, leichte Spu ren und Patina, feine MEF!

23(3) [    100,—

1488 2 S mit tel grau ul tra ma rin, sau ber ge stem pel tes Pracht stück, signiert 24 #     50,—
1489P 2 S mit telgrauultramarin, Ein zelfrankatur auf Brief mit K2 GRAVENSTEIN 26.12.67 nach Oden se, Ak.-Stem pel, Mar ke mit Bug spur (ge presst) und Brief ge rei-

nigt, op tisch noch feiner Beleg!
24 [    100,—

1490P 2 Sgr. mit telgrauultramarin mit gu tem Durch stich (un ten klei ner Stock punkt) auf kom plettem Pracht brief mit gedruck tem In halt von KIEL 11.12.67 nach Ko -
pen ha gen, Falt spu ren, sonst feine EF!

24 [    150,—

1491P 4 S. braun mit Privatdurchstich 9 1/2 von Ol denburg auf Pracht briefstück mit Num mernstempel „127", Fo tobefund Möller BPP Dän.4 ]    120,—
1492P 4 S dun kelbraun mit Pri vat-Durchstich 9 1/2 von Ol denburg, Pracht stück mit Num mernstempel „127", Fo tobefund Möl ler BPP: “...is ge nuine and wit hout

repair"
Dän.7 #    100,—

Stempel Schleswig-Holstein
1493FP BERGEDORFER STRICHSTEMPEL, kla rer Ab schlag auf Ka binettstück der 4 S. von Dä nemark, Fo toattest Debo BPP: „...echt und ein wandfrei!“ DK7 #    200,—
1494 GELTING 31.3.66, schwar zer K1 auf Brief (rück seitig nicht ganz kom plett) mit 1 1/4 S ro salila nach Kiel, et was un frisch 14 [     40,—
1495 GROSS-BREBEL 23.6.67, klar und fast kom pletter Ab schlag auf lo ser 1/2 S ro salila, sau bere Er haltung! 8 #     40,—
1496 HOLST. EB.PSpB. 29.6. 3 Zug, schwarzer K1 prak tisch kom plett und klar auf nicht ganz per fekter 3 Sgr brau nocker, op tisch sehr schö nes Stück! 25 #     40,—
1497 BAHNOF HUSUM 11.4.1862, glas klar auf Brief mit 2 ver schiedenen Ta xen nach Ham burg- St. Pau li, Rand spuren und rück seitig Sie gel aus geschnitten [     30,—
1498 ITZEHOHE 1/5 II ELMSHORN, schwar zer L3 nicht ganz kom plett auf loser 1 1/4 S olivgrün, Pracht 9 #     25,—
1499 KEITUM, Dreiringstempel ohne Num mer, klar auf breit randiger 4 S rot braun DK4 #     40,—
1500P MALMO 12.6., schwar zer K1 als 2. Ent wertung auf 1 1/4 S grün (Sche renschnitt) mit Num mern-Stempel „23" 4 #    100,—
1501 MÖNKEBÜLL 25.7.67, schwar zer K1 klar und fast kom plett auf lo ser 1 1/4 S ro salila, si gniert Carl Lan ge, Pracht 14 #     50,—
1502P PINNEBERG 27.7. auf 1 1/4 S oliv grün auf Brief mit K1  und bei gesetztem L1 „We del“ nach Elms horn, Um schlag drei seitig ge öffnet und et was flec kig, sonst

fei ner Be leg mit die sem sel te nen Stempel!
9 [    200,—

1503 SCHERREBECK 26.10.66, schwar zer K1 recht klar und fast kom plett auf lo ser 1 1/4 S ro salila, rück seitig leich te Tin tenspur, sonst Pracht 14 #     40,—
1504 SUDERSTAPEL 1.6.67, schwar zer K1 recht klar auf lo ser 1 1/3 S/1 Sgr. ro salila, si gniert 15 #     40,—
1505 ÜLSBY 5.6.67, klar und fast kom pletter Ab schlag auf lo ser 4 S brau nocker, oben links et was flec kig, sonst Pracht, si gniert 17 #     40,—
1506P WEWELSFLETH 3.11.67, schwar zer K1 klar und fast kom plett auf lo ser 1/2 S. ro salila, leich te Spu ren, sel tener Stempel! 8 #    150,—
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1507 WOYENS 17.9.67, schwar zer K1 klar auf lo ser 1/2 S ro salila, Pracht, si gniert HK 8 #     30,—

Schleswig-Holstein Nummernstempel
1508P Dreiringstempel ohne Num mer (KETUM), 3x klar auf Briefstück mit 2x 4 S. durch stochen (lin ke Mar ke ab geschnitten), Bug spur zwi schen den bei den Mar -

ken, sonst Pracht
DK9(2) ]    150,—

1509P 2 - Ham burg, klar auf 4 S. rot braun von Dä nenmark, nach frankiert auf Druck sachen-Faltbrief (nicht ganz kom plett) aus LEITH 3.11.58 mit 2 P. blau (nach-
träglich mit Falz be festigt und Stempel teils nach gemalt, nicht ori ginal zum Brief ge hörend) und di versen Ta xen nach Rends burg, rück seitig mit 2 Stem peln
von Ham burg, dekoratives Belegstück!

DK4 [    200,—

1510P 3 - Lü beck, klar auf lo ser 16 S durch stochen, Ka binettstück mit gu tem Durch stich, Stem pel auf die ser Mar ke nicht häu fig, Fo toattest Nielsen DK10 #    200,—
1511FP 118 - LAUENBURG BAHNHOF, sehr klar und zen trisch auf kom plettem Pracht brief mit voll- bis breit randiger 1 S blau nach Ber gedorf, si gniert Köh ler und

Pfen nin ger
5I [    150,—

1512FP 16 - Flens burg, et was un deut lich auf sehr breit ran di ger 2 RIGS BANK-SKIL LING von Dä ne mark, Fo to at test Jen sen, sehr sel te ne Ent-
wertung auf dieser Marke!

DK2II #   1000,—

1513P Roststempel „19" recht klar auf Pracht-Briefstück mit voll- bis breit randiger 4 S rot braun mit bei gesetztem K2 KIEL BAHN HOF 18.11.,
Briefstück im Rand mit klei nen Ein rissen, stö ren aber kaum, si gniert Köh ler und Fo toattest Jessen

DKIIa ]    400,—

1514 31 - Hu sum, 4x recht klar auf waa gerechtem 4er-Strei fen der 4 S rot braun, Ein heit rechts be schnitten und mit tig mit Vor trennschnitt, sonst dekoratives
Stück!

DK4(4) #     80,—

1515P 113 - Al tona, klar auf gedruckter Wer bung ei ner Fir ma aus Eng land mit voll- bis breit randiger 4 S gelb lichbraun und K2 vom 26.8. nach Dä nemark, Knit ter,
nicht häu fi ge Kom bi na tion, Fo to at test Nielsen

DK1IIb [    200,—

1516P 113 - Al tona, glas klar auf Ka binett-Briefstück mit voll- bis sehr breit randiger (oben mit Teil der Nach barmarke) 16 S. grün lichviolett, Mar ke ge löst und mit
Falz wie der auf dem Briefstück ge klebt - sel tene Kombination!

DK6 ]    150,—

1517 120 - Kel linghusen, glas klar auf lo ser 1 1/4 S grau ultramarin, voll- bis breit randig im Schnitt, rück seitig mit hel ler Stel le, bild seitig sehr schönes Stück! 5I #     40,—
1518 120 - Kel linghusen, klar auf voll- bis breitrandiger 1 1/4 S grau ultramarin, feines Pracht stück! 5I #     40,—
1519 120 - Kel ling hu sen, glas klar auf Ka bi nett-Brief stück mit breit ran di ger 4 S. gelb lich braun DKIIb ]     40,—
1520 122 - Lüt jenburg, glas klar auf breitrandiger 1 1/4 S. mit telgrauultramarin mit eng ge welltem Grund, Bug spur kaum sicht bar, si gniert Engel 5I #     30,—
1521P 122 - Lüt henburg, blau er Ab schlag auf lo ser 1 1/4 S grau ultramarin, Marke mit Män geln, bild seitig noch fei nes Stück! 6 #     50,—
1522 123 - Me dorf, kla rer Ab schlag auf Pracht briefstück mit voll- bis breit randiger 1 1/4 S grau ultramarin (Stock fleck) und Tei labschlag des K1 MELDORF 12.7. 6 ]     30,—
1523 144 - Rein beck, klar und fast kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit et was an geschnittener 1 1/4 S grau ultramarin, si gniert Carl Lange 6 ]    100,—
1524P 149 - Mölln, glas klar und fast kom plett auf voll- bis breit randiger 1 1/4 S dun kelgrauultramarin, si gniert Carl Lange 5I #     50,—
1525P 149 - Mölln, glas klar und fast kom pletter Ab schlag auf lo ser 1 1/4 S durch stochen, Pracht, si gniert Carl Lange 7 #     50,—
1526 158 - LENSAHN, klar a. klei nem Brief stück mit 4 Sk. röt lichbraun (Marke Mgl.) Dän.9 #     70,—
1527P 160 - Schön walde, un deutlicher Ab schlag auf Briefhülle mit 1 1/4 S grau ultramarin und Ne benstempel „L.P. SCHÖNWALDE“ nach Lehn sahn, leich te Spu ren,

sonst Pracht, si gniert Ja kubek BPP, selten!
5I [    300,—

1528 170 - Bahn post, klar auf lo ser 8 S. grün, voll- bis breit randiges Pracht stück DK8 #     40,—
1529P 172 - Mar ne, glas klar und kom pletter Ab schlag auf lo ser 1 1/4 S durch stochen (klei ner Durch stichfehler), op tisch sehr schö nes Stück! 7 #     60,—
1530 173 - Trit tau, klar und fast kom plett auf lo ser 1 1/4 S grau ultramarin, Marke knapp bis voll randig ge schnitten, Pracht 5I #     40,—
1531P 182 - Ar nis, zentr. klar ab geschlagen a. Dä nemark Mi.-Nr. 5, allseits voll randig, Ka binett, tiefst gepr. Wahl DK5 #     80,—
1532P 191 - Dampsk. Post spedition No. 4, Du blex-Entwertung vom 10.4.(67) als Nach entwertung auf kom plettem Falt brief aus Kiel mit leicht feh lerhafter 2 S mit -

tel grau ul tra ma rin nach Faar borg, Falt spu ren, si gniert - seltener Stempel!
24 [    200,—

1533P 192 - Schles. Bahn post, recht klar auf Falt briefhülle mit 4 S durch stochen und K1 vom 17.1. an ei nen Herrn Ahl mann in Kiel, nach An gaben den er sten „Post-
mi ni ster“ in Schles wig Hol stein, Spuren

DK9 [    100,—

1534P 196 - Klo sterkrug Bahn hof, nicht ganz kom pletter Ab schlag auf lo ser 2 S grau ultramarin, signiert 16 #     50,—
1535P 196 - Klo sterkrug Bahn hof, sehr klar als Ent werter auf Briefhülle mit 1 1/4 S grün (eck rund) und K1 vom 14.6.1864 nach Ol desloe, et was flec kig, recht sel te-

ner Stempel!
4 [    120,—

T & T Vorphila
1536 CASSEL 1830-1849, vier aus ge sucht schö ne und in ter es san te Be le ge, da bei Nach nah me-Brie fe aus 1830 u. 1834 so wie Pa ket be gleit brief aus 1845 (alle

drei mit vollst. In halt) und ein Post schein aus 1849
[     70,—

1537 FRANKFURT A.M. 1786-1845, schö ne Kol lektion mit 8 Vor philabriefen in gu ter Er haltung und alle mit voll ständigem In halt, da bei in teils ver schiedenen
Stempeltypen 2x L1 „DE FRANCFORT“, 2x L1 „VON FRANKFURT“, 3x ro ter K2 „FRANKFURT“ (da von ei ner nebst nicht häu figem ro ten Ra1 „P.F.“ nach Lon -
don) und 1x schwarzer K2 „FRANKFURT“

[    100,—

1538 FRITZLAR 24.2.1844 - K1, Feu ser 1042-5, nebst L2 „VERSPÄTETE AUFGABE.“ auf dop pelt ver wendetem, zu vor aus „JESBERG“ kom menden, Falt brief nach
Jesberg, vollst. In halt, gute Erhaltung

[     20,—

1539 GROS-ALMERODE - L1, Feu ser 1249-1, klar auf Falt brief nach Lich tenau, vollst. In halt, gute Er haltung [     35,—
1540 DE HANAV - L1, Feu ser 1367-1, klar auf Falt brief aus 1787 (vollständiger In halt) von Ha nau via Heil bronn nach Jagst hausen, gute Er haltung [     60,—
1541 DE HANAV - L1, Feu ser 1367-1, klar auf Falt brief aus 1796 (vollständiger In halt) von Ha nau nach Schlüch tern, gute Er haltung [     45,—
1542 DE HANAU - L1, Feu ser 1367-2, klar auf Falt brief aus 1801 (vollständiger In halt) von Ha nau nach Schlüch tern, gute Er haltung [     85,—
1543 R.3.HILDBURGHAUSEN - L1, Feu ser 1476-1A, nebst ho hem Tax vermerk über 1 Gul den u. 8 Kreuzer (Nachnahme?) klar auf Falt brief mit in teressanter und

ewig lan ger Er ge ben heits an schrift nach Co burg, rücks. schö nes Troc kensiegel, toller Beleg!
[     80,—

1544 HILDBURGHAUSEN - L2, Feu ser 1476-2, je klar auf zwei Falt briefen aus 1835 und 1841, letz terer mit GEDRUCKTER Trau eranzeige, bei de nach Ahorn bei
Coburg, gute Erhaltung

[     20,—

1545 MAINZ 1830-1855, Lot mit 5 un fran kier ten Be le gen in un ter schied li cher Er hal tung [     20,—
1546 MARBURG 21.10.1847 - K1, Feu ser 2170-5, klar auf Su per-Mini-Faltbrief im For mat 9x6,8 cm, voll ständiger In halt (in nen ge stützt), nach Sal münster

(Ankstpl)
[     20,—

1547 MEERHOLZ 18/9 1851 - K1, klar auf Dienst briefhülle nach Ha nau so wie K1 „MEERHOLZ 21/1 1867" auf Dienst brief mit vollst. In halt nach Gre benstein, gute 
Er hal tung

[     20,—

1548 RUDOLSTADT - L2, Feu ser 3035-4, auf zwei aus taxierten Brie fen nach Ahorn bei Co burg, der eine in 1842 (vollst. In halt) und der an dere in 1844 (rücks. in -
ter es san te Ver schluss vig net te des Ab sen ders) be för dert, gute Erhaltung

[     20,—

1549 SCHLÜCHTERN 1846-1852, 5 Vor philabriefe nach Ha nau, da bei 1x der K1 ohne Jah reszahl und zwei Pa ketbegleitbriefe, gute Erhaltung [     45,—
1550 SCHOTTEN 1842-1852, Ra2 klar auf drei Briefen nach Hun gen (1842), Nidda (1843) und As senheim (1852), je voll ständiger In halt, gute Ge samterhaltung [     25,—
1551 SELIGENSTADT 1809-1923, Kol lektion mit drei Vor phila-Postscheinen, un frankiertem Dienst brief aus 1865 und zwei Not geldscheinen aus 1923, gute Ge -

samt er hal tung
[     45,—

1552 ZWINGENBERG - K1, auf drei Falt briefhüllen aus 1849, 1851 und 1862, alle nach Ju genheim a.d.B. [     25,—

Thurn & Taxis
1553P 3 Kr. GSU mit K1 „ECHZELL 31.5.“ und verschiedene Tax-Ver merke nach Friedberg, leichte Spu ren U22 [     65,—
1554 3 Kr. GSU im Großformat, un gebrauchtes Pracht stück in gu ter Er haltung! U22 B [     35,—
1555P 1/4 Sgr. schwarz, klei nes C-For mat, mit Vier ringstempel „14" nebst K1 “CAS SEL 17.1." ent wertet und an Oberst leutnant Breit haupt

(Er fin der des ring för mi gen Zeit zün ders) als por to rich ti ger Orts brief adres siert, Ku vert Al ters tö nung und vor ders. klei ne Schür fung,
gepr. Pfen ninger und Fotoattest Bühler, Mi. 1.900.-

U25C [    400,—

1556 1/4 Sgr. a. rot braun zu sammen mit 1 Sgr. a. hell blau als por torichtige Fran katur inkl. Be stellgeld auf Ku vert mit Vier ringstempel „29" nebst K2 “HANAU 17
FEB. 1859" nach Ful da, gute Ge samterhaltung, Fotobefund Sem BPP

1,11a [     45,—

1557 1/2, 1, 2 u. 3 Sgr. I. Aus gabe, je farb frisch und mit zen trisch kla rem K1 „HANAU“ mit Zier stücken und ohne Da tum, teils leich te Män gel, ins gesamt eine sehr
ansprechende Kol lektion, wel che alle vier ver schiedenen Wer te, die mit die ser Ent wertung mög lich sind, be inhaltet. Die 1/2, 2 u. 3 Sgr. je mit Fotobefund
Sem BPP

3/6 #     85,—

1558 2 Sgr. a. rosa, Prachtstück mit zen trisch kla rem K1 „HANAU“ mit Zier stücken und ohne Da tum, le diglich rechts un ten leicht be rührt, an sonst ta dellos, Fo tobe-
fund Sem BPP

5a #     35,—

1559P 3 Sgr. schwarz auf leb haftbraungelb, all seits voll randig, un gebraucht mit Neu gummi und re pariert, Kurz befund Sem BPP, bild seitig noch schö nes Stück die -
ser nicht häu figen Mar ke! (750,- für *)

6a  (*)     50,—

1560 1 Kr. a. bläu lichgrün, MeF mit drei Stück (2 Kr. Briefporto bis 3 Mei len Ent fernung, 1 Kr. Be stellgeld) auf Falt brief von „142 - OFFENBACH 24.8.1857" nach
Seligenstadt, ein schö ner Be leg und in gu ter Erhaltung

7b(3) [     45,—
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1561 9 Kr. a. gelb, Type II, un ten links knapp an Rand linie, an sonst voll randig ge schnittenes Pracht stück mit zen trischem K2 „FRANKFURT 4 OCT. 1852" als EF auf
Postvereinsbrief nach Wien, gute Er haltung, gepr. Sommer BPP

10aII [     25,—

1562P IRRLÄUFER-BRIEF mit 1 Sgr. a. hell blau ab „333 - STADTHAGEN 14.7.1859", adres siert nach Neu enkirchen Han nover. Im Kö nigreich Han nover gibt es drei
verschiedene Orte mit Na men Neu enkirchen, zu erst nach N. bei Os nabrück, dann nach N. bei Melle und zum gu ten Schluss nach Neu enkirchen bei Sol tau
be för dert und dort zu ge stellt, rücks. ent spre chen de Durch gangs- u. An kunfts stel le bzw. Wei ter lei tungs ver merk, ein schö ner und in dieser Form seltener
Brief!

11 [    100,—

1563P 1 Sgr. a. hell grautürkis zu sammen mit 2 Sgr. a. rosa auf Falt brief, vollständiger In halt, mit K1 „WEIMAR 23.4.(1855)“ als Ent werter nach Ber lin. Leich te waa -
ger. Bug spur durch die Fran katur, an sonst ein schö ner Be leg. Die MiNr.11 ist nur sel ten mit Orts stempelentwertung auf Brief zu finden, in Misch frankatur auf 
Post ver eins brief von Liebhaberwert!

11a,5a [    200,—

1564 1/4 Sgr. röt lichorange, farb frisches Exem plar im Normalschnitt als sel tene EF auf Orts brief „251 - WEIMAR“, leich te Falt spuren au ßerhalb der Fran katur,
rücks. ein Sei tenteil ver kürzt, Mi. 300.-

13 [     30,—

1565 1/2 Sgr. grün, farbfrisches, all seits voll- bis über randiges Lu xusstück mit zen trischem Vier ringstempel „14" von Kas sel, gepr. E. Die na, Sem-Ka talogwert
150.-

14 #     35,—

1566 1 Kr. hell blau mit lin kem Bo gen rand als EF auf klein for ma ti gem Falt brief nach Col le da, zen tri scher Num mern stem pel und ne ben ge setz ter Orts stem pel
FROTTERODE 20/7 1863.

15 [     30,—

1567 3 Sgr. braun rot, farb frisch, all seits voll- bis über randig, zen trischer Vier ringstempel „251" von Wei mar, gepr. Sem BPP “ta dellos", Sem-Ka talogwert 200.- 17 #     50,—
1568 3 Gr. braun rot mit kla rem Vier ringstempel 14 Kab. , Mi. 85,- 17 ]     30,—
1569 3 Sgr. braun rot, drei Exem plare (eine mit win ziger Ker be un ten) zu sammen mit 1/2 Sgr. oran ge als nicht häu fige 9 1/2 Sgr.-Fran katurkombination auf Brief -

stück, je der Wert mit Vier ringstempel „29" von Ha nau ent wertet, Fotobefund Sem BPP
17(3),28 ]     45,—

1570P 5 Sgr. braun pur pur, farb fri sches, drei sei tig voll- bis über ran di ges Exem plar (vier te Sei te er gänzt) als por to rich ti ge EF auf ge ring ver schö ner tem Da men ku vert, 
als Aus landsbrief mit kla ren Stem peln „29" und “HANAU 13.5.(1866)" via Osten de nach Man chester in Eng land, gepr. W. En gel u. Opitz, Fotobefund Sem
BPP

18 [    130,—

1571P 1 Kr. grün, all seits voll randiges Ka binettstück mit zen trischem Drei ringstempel „220" als EF auf STREIFBAND, nebst K1 von Frank furt nach Ha velberg in Bran -
den burg, Fo to be fund Sem BPP “Ta del los erhalten."

20 [     70,—

1572 3 Kr. blau, farbfrisches, sel tenes links un teres Eck randstück, oben über randig, rechts teils be rührt, als EF auf Falt brief, vollständiger In halt, mit zen trischem
Vierringstempel „220" nebst K1 “FRANKFURT 19.10.1860" nach Aschaf fenburg. Ein at traktiver Be leg in guter Erhaltung.

21 [     50,—

1573P 6 Kr. rosa im waa ger. Paar (leichte Büge) zu sammen mit Ein zelstück 1 Kr. grün als por torichtige 13 Kr.-Fran katur auf links ver kürztem Mini-Aus landsfaltbrief,
mit kla ren Vier ringstempeln „218" nebst K1 “HOMBURG V.D.H." nach Bel gien, rücks. rote Ver schlußvignette mit Kro ne, ins gesamt ein wir kungsvoller und si -
cherlich nicht häu figer Beleg, Fotobefund Sem BPP

22(2),20 [    180,—

1574 6 Kr. rosa, allseits voll randiges Exem plar als por torichtige EF auf Falt brief, mit Vier ringstempel „220" nebst K1 “FRANKFURT 8. APR. 1861" nach Hei delberg,
mi ni ma le Spu ren, Sem 300.-

22I [     50,—

1575 6 Kr. rosa zu sammen mit 3 Kr. hellblau als por torichtige Fran katur auf Ku vert, mit Vier ringstempel „220" nebst K1 “FRANKFURT 20. SEP 1861" nach Ham -
burg, rücks. Sie gel aus geschnitten, an sonsten ein schö ner und frisch erhaltener Beleg

22I,21 [     35,—

1576 9 Kr. gelb, Type II, farb frisches Pracht stück im Nor malschnitt als EF auf Falt brief, vollständiger In halt, mit zen trischem Vier ringstempel „220" nebst K1
“FRANKFURT 1 APR. 1861" und blau em Ab sen der stem pel der „Frank fur ter Ak tien ge sell schaft für Land wirt schaft li che Che mie Fa bri ka te“ über würt tem ber -
gische Bahn post nach Stuttgart. Ein at traktiver Beleg und in guter Erhaltung, Mi. 250.-

23II [     50,—

1577 15 Kr. lila zu sammen mit 3 Kr. rot als portorichtige Fran katur auf Aus landsbriefkuvert, mit Vier ringstempel „134" nebst K1 “MAINZ 25.7.(1865)" und ro tem
Ra1 „P.D.“ nach Lon don/England (Ankstpl vom 26.7.1865, heu te braucht es län ger!), ein schö ner Be leg und in guter Erhaltung

24,32 [     85,—

1578 1/4 Sgr. schwarz, post frisch, rechts mit 8,5 mm Bo genrand, Lu xus 26  **     25,—
1579 1/4 Sgr. schwarz, farbfrischer, post frischer Lu xus-Viererblock mit rechts 8 mm Bo genrand, oben lu penrandig bis Rand linienschnitt, links und un ten voll ran-

dig. In die ser Erhaltung selten!
26(4)  **     70,—

1580 1 Sgr. rosa, drei ir re gu lär ge schnit te ne Exem pla re als por to rich ti ge MeF auf voll stän di gem Falt brief, mit drei zen trisch kla ren Vier rings tem peln „301" nebst
K1 “BREMEN TH.&TX. 30/6 (1865)" nach Frank furt a.M., ein hüb scher Be leg in guter Erhaltung

29(3) [     35,—

1581 2 Sgr. blau, farbfrisches Pracht stück im Nor malschnitt, als EF auf voll ständigem Falt brief (zwei senkr. Falt spuren au ßerhalb der Fran katur) von „221 -
APOLDA 16.8.1864" über Stadt lau rin gen nach Thun dorf/Bay ern, hüb scher Be leg in gu ter Ge samt er hal tung, Mi. 180.-

30 [     45,—

1582 3 Kr. rosa, im sel te nem waa ger. Vie rer strei fen als por to rich ti ge Fran ka tur für ei nen ein ge schrie be nen Post ver eins brief bis 20 Mei len Ent fer nung auf Falt brief,
mit vier kla ren Drei ringstempeln „220" nebst K1 “FRANKFURT A.M. 2 DEC.(1862)" und ro tem L1 „CHARGÉ“ nach Pforz heim, rech te Mar ke senkr. Falt spur,
sign. Horst Krause (HK)

32(4) [     70,—

1583 9 Kr. hell braun, farbfrischer, all seits voll randiger Vie rerblock, rechts mit 9 mm Bo genrand, bis auf eine klei ne Gum mierungsunebenheit links in post frischer,
tadelloser Er haltung, die links obe re Mar ke in bes serer Type I, die an deren drei in Type II, sign. Gebr. Senf

34(4)  **     35,—

1584 9 Kr. braun in bes serer Type I zu sammen mit 3 Kr. rosa als portorichtige Fran katur auf voll ständigem Aus landsfaltbrief, mit Drei ringstempel „220" nebst K1
“FRANKFURT A.M. 27.6.(1865)" und L1 „Fran co“ nach Rot terdam/Niederlande, leich te waa ger. Falt spur oben durch die Frankatur

34I,32 [     50,—

1585P 9 Kr. braun, mit sel tener Fremd entwertung durch baye rischen, of fenen Mühl radstempel, Bug und Knit ter, Fo tobefund Sem BPP, Sem + 300.- 34II #     50,—
1586P 1/4 Sgr. farb los durch stochen, waa gerechtes Paar plus Ein zelmarke auf Lu xus-Briefstück mit Num mernstempel 23, sign. und At test

Ha fer kamp, Mi. 2300,—
35(3) ]    800,—

1587 1/4 Gr. schwarz mit farb lo sem Durch stich, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit Ober rand, un si gniert 35(4)  **     40,—
1588 1/3 Sgr. grün, post fri scher Lu xus-Vie rer block, rechts mit 8 mm Bo gen rand, Sem-Ka ta log wert für Ein zel mar ken be reits 170.- 36(4)  **     45,—
1589 1/2 Sgr. oran ge, ta dellose Mar ke als EF auf Falt brief von „29 - HANAU“ nach Frank furt a.M., Fo tobefund Sem BPP 37 [     35,—
1590 2 Sgr. hell blau im waa ger. Paar zus. mit 1/2 Sgr. gelb orange auf Ka binettbriefstück mit Vier ringstempeln „300" von Hamburg 37,39(2) ]     70,—
1591 1 Kr. grün, farbfrisches Prachtstück mit all seits voll ständigem Durch stich als EF auf Orts briefkuvert „134 - MAINZ“, rücks. Ver schlußvignette „J. Münz Her -

ren-Klei der ma cher Mainz“, die se und Ober klap pe durch un sanf tes öff nen ein ge ris sen, Sem-Katalogwert 175.-
41 [     25,—

1592FP 1/4 Sil bergr. schwarz far big durch stochen, mit zen trischem Vier ringstempel Lu xus, gepr. Köh ler und Ha ferkamp. Mi. 1500,— 45 #    550,—
1593 1/2 Sgr. oran ge, farb frisches Lu xusstück mit zen trischem Vier ringstempel „23" von Ful da, gepr. Sem BPP 47 #     50,—
1594 1 Sgr. rosa, zwei Stück mit je kla rem Vier ringstempel „234" von Jena zu sammen auf Lu xus-Briefstück, gepr. Sem BPP 48(2) ]     50,—
1595P 2 Gr. far big durch stochen, senk rechtes Paar + 1/2 Gr. Ein zelmarke auf Lu xus-Briefstück, Fo toattest Sem, Mi. 2680,— 49(2), 47 ]    900,—
1596P 3 Sgr. ocker, farbfrisch, all seits voll ständiger Durch stich, ty pischer Ab schlag des Vier ringstempel „300" von Ham burg, gepr. Sem BPP “ta dellos", Mi. 230.- 50 #     70,—
1597 6 Kr. blau, farbfrisch, allseits voll ständiger Durch stich, Bahn post-K1, gepr. Sem BPP „ta dellos“ 53 #     20,—
1598 1909, 29 ver schiedene Neu drucke, alle ein heitlich mit lin kem Bo genrand, gute Er haltung, Mi. 145.- + ex 1/34ND  (*)     40,—

Ganzsachenausschnitte zur Frankatur verwendet
1599P 1 Sgr. rosa, vier ec kiger Ganz sa chen aus schnitt als por to rich ti ge EF auf Falt brief hül le, mit über ge hend, zart ab ge schla ge nem Vier rings tem pel „235" nebst K2

“ILMENAU 8/6 1866" nach Blan kenhain (Ankstpl), ein sel tener Be leg und in guter Gesamterhaltung
GAA 10 [    130,—

1600 3 Kr. Ganz sa chen aus schnitt, acht ec kig ge schnit ten, als por to rich ti ge EF auf voll stän di gem Falt brief, mit kla rem Vier rings tem pel „97" nebst K1 mit Krei sen
“BINGEN 17.8.(1866)" über Bahn post nach Mann heim, ein at traktiver Be leg in gu ter Er haltung, Fotobefund Sem BPP

GAA 14 [     85,—

T & T Nummernstempel
1601 „1" - ABTERODE, auf un frischer 2 Sgr. III. Aus gabe, Män gel 30 #     20,—
1602 „1" nebst K2 “ABTERODE 15.11.1864" auf GS-Um schlag 1 Sgr. nach Kas sel, gute Er haltung U18A [     85,—
1603 „2" - ALLENDORF, klar und ideal zen trisch auf 1 Sgr. II. Aus gabe so wie nach verwendeter K2 “ALLENDORF 16.9.1869" ge nauso schön auf NDP 1 Gr., je

leich te Mängel
15,NDP16 #     20,—

1604 „7" - BIRSTEIN, zwei kräf tig kla re Ab schläge auf waa ger. Paar 1/2 Sgr. in bes serer b-Far be auf Brief stück, gute Er haltung 3b(2) ]     35,—
1605 „7" - BIRSTEIN, zen trisch auf 1/2 Sgr. II. Aus gabe mit klei nem Teil des Ober rand, an sonsten Nor malschnitt, gepr. W. En gel, fer ner nach verwendeter K1

“BIRSTEIN" ideal auf NDP 2 Gr.
14,NDP5 #     25,—

1606 „9" nebst K1 “BOCKENHEIM 21.1.1866" zen trisch auf 1/2 Sgr. III. Aus gabe als EF auf sau berem Falt brief nach Offenbach, gute Er haltung 28 [     85,—
1607 „12" nebst gro ßem K2 “BROTTERODE 14.12.1853" zen trisch auf 1 Sgr. a. dun kelblau als EF auf Falt brief nach Stüt zerbach bei Il menau, gute Ge samterhal-

tung
4 [     85,—

1608 „12" nebst klei nem K2 “BROTTERODE" zen trisch klar auf 1 Sgr. a. hell blau als EF auf voll ständigem Falt brief nach Stüt zerbach bei Il menau, gute Erhaltung 11 [     45,—
1609 „13" nebst K2 “CARLSHAFEN 25.9.1857" auf 1 Sgr. a. hell blau als EF auf voll ständigem Falt brief nach Kas sel, gute Er haltung 11 [     35,—
1610 „10" - BORKEN, herr lich klar und zen trisch auf 1 Sgr. II. Aus gabe, gute Er haltung 15 #     20,—
1611 „17" - FELSBERG, zen trisch klar auf farbintensiver, 3 1/2-sei tig voll randiger 3 Sgr. a. maisgelb so wie nach verwendeter K2 “FELSBERG 15.8.1871" auf NDP

GS-Umschlag 1 Gr. als Wert brief nach Ber lin (ZuF abgefallen)
6b,NDPU1A
#/[

    35,—

1612 „21" nebst K1 “FRITZLAR 19.12.1859" zen trisch zart auf 1 Sgr. a. hellblau als EF auf hüb schem Da menkuvert an ade lige Adres se nach Fried berg, gute Er -
hal tung

11 [     35,—
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1613 „24" nebst K1 “GELNHAUSEN 11.11.1860" klar auf 1 Sgr. II. Aus gabe als EF auf hüb schem Falt brief (ein Sei tenteil fehlt) nach Lau bach (Ankstpl), gepr. Pfen-
nin ger

15 [     25,—

1614 „28" - GUDENSBERG, je zen trisch klar auf 1 Sgr. I. Aus gabe und auf 3 Sgr. II. Aus gabe (dün ne Stel le, Na delloch), Sem-Ka talogwert 205.- 4,17 #     25,—
1615 „29" - HANAU, schö ne Kol lektion meist zen trisch kla rer Ab schläge auf MiNr.1, 3, 5, 11 Paar, 15, 16, 17, 28, 37 u. 38, gute Ge samterhaltung, Mi. 408.- ex1/38 #/]     35,—
1616 „29" nebst K2 “HANAU 24 MAI 1853" herrlich klar und zen trisch auf nur un ten win zig be rührter 2 Sgr. I. Aus gabe, als por torichtige EF auf voll ständigem

Faltbrief nach Kas sel, ein schö ner Be leg und in gu ter Er haltung, Fotobefund Sem BPP
5a [     35,—

1617 „29" nebst K2 “HANAU 1 DEC 1856" klar auf voll- bis überrd. 2 Sgr. a. rosa und dreis. vollrd. 1 Sgr. a. hell blau, als por torichtige Fran katur auf sau berem Falt -
brief nach Kon stanz/Ba den, gute Er hal tung, Fo to be fund Sem BPP

5a,11a [     35,—

1618 „29" nebst K1 “HANAU 27/7 (1862)" auf 1/2 Sgr. II. Aus gabe (waa ger. Bug), als por torichtige Fran katur auf vollst. Falt brief nach Frank furt a.M., ohne Be -
stell geld ver merk! Emp fän ge rad res se teils über schrie ben, Fotobefund Sem BPP

14 [     35,—

1619 „29" - HANAU, auf drei versch. Ganz sachen im A-For mat, gute Ge samterhaltung, je Fo tobefund Sem BPP U17,19,26 [     45,—
1620 „30" nebst K1 “HELSA 18.9.1866" auf 1/2 Sgr. GS-Um schlag nach Kas sel, gute Er haltung, sign. Horst Krau se (HK) U17A [     85,—
1621 „31" nebst K2 “HERSFELD 11.7.1854" zen trisch auf 1/2 Sgr. I. Aus gabe als EF auf Falt brief nach Friedrichshütte bei Be bra, gute Er haltung 3a [     25,—
1622 „35" - JESBERG, auf 1 Sgr. a. blau so wie auf Briefstück 1/2 Sgr. III. Aus gabe, gute Er haltung 11,37 #/]     35,—
1623 „38" nebst K1 “HESS. LICHTENAU 3/10" auf 1/2 Sgr. III. Aus gabe als EF auf Falt brief an Ritt meister von Hun delshausen nach Wal dau bei Kas sel, gute Er hal-

tung
28 [     70,—

1624 „39" - MARBURG, klar auf MiNr.14, 15, 26 u. 47 (gepr. Sem BPP), leichte Män gel, Mi. 337.- ex14/47 #     35,—
1625 „40" nebst K1 “MEERHOLZ 28.3.1866" zen trisch klar auf 1/2 Sgr. IV. Aus gabe, all seits voll ständiger Durch stich, als EF auf Falt brief nach Bü dingen, gute

Erhaltung
37 [     70,—

1626 „41" - MELSUNGEN, je klar auf MiNr.13, 14 (dünn), 2x 29 u. GS-Ab schnitt 1/2 Sgr. ex13/29 #     25,—
1627P „42" nebst K1 “MORSCHEN" zen trisch klar auf 1/2 Sgr. GS-Umschlag nach Hers feld, gute Er haltung U9A [    120,—
1628 „44" nebst K1 “NAUMBURG i.K. 20.9.1864" zen trisch klar auf 1/4 Sgr. II. Aus gabe (Bug spur) als Be stellgeld auf 1/2 Sgr. GS-Um schlag nach Kas sel, ein sel -

te ner Be leg in gu ter Ge samt er hal tung
13,U17A [     85,—

1629 „47" - NETRA, les bar auf 2 Sgr. III. Aus gabe im Nor malschnitt so wie nach verwendeter K1 “NETRA 18.5.73" klar auf Ka binettstück DR 2 Gr. 30,DR20 #     25,—
1630P „48" nebst K2 “NEUHOF 12.1.1858" zen trisch klar auf 1 Sgr. a. hell blau, als EF auf selbst gefertigten Da menbriefkuvert mit gezack ten Ku vertklappen nach

Schwein furt/Bay ern, Nach na me in der An schrift un kennt lich ge macht, an sonst gute Gesamterhaltung
11 [     70,—

1631 „55" - OBERNKIRCHEN, zen trisch auf 2 Sgr. I. Aus gabe im Nor malschnitt, gute Er haltung 5 #     25,—
1632 „56" nebst K2 “OLDENDORF 6.10.1866" herrlich klar auf 1/2 Sgr. IV. Aus gabe, all seits voll ständiger Durch stich, als EF auf Da menbriefkuvert nach Rinteln 37 [     45,—
1633 „57" - RAUSCHENBERG, zen trisch auf 3 Sgr. III. Aus gabe, hel les Stell chen 31 #     20,—
1634 „61" nebst K2 “ROTENBURG 21.6.1867" zen trisch klar auf in teressanter MiF zwi schen Ein zelstück 1 Sgr. IV. Aus gabe und waa ger. Paar 1 Sgr. V. Aus gabe

auf Brief kuvert (klei ne Knit ter) nach Köln
48(2),39 [     85,—

1635 „63" - SALMÜNSTER, je zen trisch klar auf 1/4 (Bug) u. 1/2 Sgr. I. Aus gabe im Nor malschnitt 1,3 #     20,—
1636 „65" nebst K2 “SCHLUECHTERN 2/4 1867" zen trisch auf 1 Sgr. V. Aus gabe mit un ten rechts ausgefallenem Durch stich, als EF auf Post anweisung über 11

Thaler 20 Sgr. nach Ha nau, sehr gute Er haltung ohne Faltspur!
48 [     85,—

1637 „66" - SCHMALKALDEN, auf 1/2 Sgr. II. Aus gabe (dün ne Stel le) und 1/2 Sgr. III. Aus gabe 14,28 #     20,—
1638P „68" nebst K2 “SONTRA 23.3.1861" auf zwei Stück 1/2 Sgr. II. Aus gabe, als MeF auf Falt brief über Be bra, Cas sel u. Gross allmerode nach Faul bach, gute Er -

hal tung
14(2) [    100,—

1639 „72" - TREYSA STADT, auf Pracht briefstück 1 Sgr. III. Aus gabe 29 ]     25,—
1640 „77" - WÄCHTERSBACH, zen trisch klar auf 1/2 Sgr. III. Aus gabe mit Teil des lin ken Bo genrandes, dazu nach verwendeter K1 auf DR-GS-Post karte 1/2 Gr.

(waager. Bug) nach Hanau
28,DR P1 #     20,—

1641 „82" nebst K1 “WINDECKEN 19.4.1867" zen trisch klar auf 1 Sgr. GS-Um schlag nach Mel sungen, klei ne Spu ren U18A [     85,—
1642 „89" nebst K1 “ALZEY 31.12.(1865)" zen trisch auf 3 Kr. IV. Aus gabe, als EF auf Briefkuvert nach Er bach i.O., dazu Vorphilabrief mit Ra2 und vollst. In halt aus 

1844 und Dienst brief (Spu ren) mit gro ßem K1 mit Kreu zen aus 1862
42 [     25,—

1643 „90" nebst K1 “ASSENHEIM 16.6.1863" auf 1 Kr. II. Aus gabe u. 3 Kr. III. Aus gabe, als Fran katur inkl. Land bestellgeld auf Falt brief über Fried berg nach
Ober-Rosbach, gute Erhaltung

20,32 [     80,—

1644 „93" nebst K1 “BEERFELDEN 2.1." auf 1 u. 3 Kr. II. Aus gabe, als Fran katur inkl. Be stellgeld auf Falt brief nach Darmstadt, gute Er haltung 20,21 [     35,—
1645 „97" nebst K1 mit Kreu zen “BINGEN 4.6.1856" zen trisch klar auf 3 Kr. a. dun kelblau, als EF auf voll ständigem Falt brief nach Kirchberg/Preussen, gute Er hal-

tung
8 [     35,—

1646 „100" - BÜDINGEN, zwei zen trisch kla re Ab schläge auf hüb schem Brief stück 1 u. 3 Kr. so wie leicht man gelhafter, aber voll ständiger Mini-Falt brief vom
25.1.1862 mit 3 Kr. III. Aus gabe an ein Fräu lein nach Vilbel

7,12,32 ]     20,—

1647 „107" nebst K1 “ECHZELL 6.12.1862" klar auf 3 Kr. III. Aus gabe als EF auf Falt brief nach Nid da, klei ne Pa tinaspuren 32 [     35,—
1648 „108" nebst K1 “ENGELROD" auf GS-Um schlag 6 Kr. I. Ausgabe über Fried berg und Worms nach Pfed dersheim, Pa tinaspuren, sel tene Ent wertung auf sel -

te ner Ganzsache
U7A [     85,—

1649 „113" nebst K2 “GEDERN 17.11.1862" un leserlich auf 3 Kr. III. Aus gabe als EF auf voll ständigem Falt brief nach Offenbach a.M., klei ne Spuren 32 [     20,—
1650 „118" nebst K1 “Gr: GERAU 1862 27.10." auf 3 Kr. GS-Um schlag I. Aus gabe nach Gie ßen, rücks. eine Sei tenklappe Man gel, gute Ge samterhaltung U6A [     25,—
1651 „127" - KOENIG, zen trisch auf Lu xusstück 3 Kr. V. Aus gabe 52 #     20,—
1652 „134" nebst gro ßem K1 mit Kreu zen “MAINZ 31 AUG 1856" je zen trisch klar auf zwei Stück 1 Kr. I. Aus gabe, da von eine breit randig, als MeF auf voll ständi-

gem Falt brief nach Hoch heim a.M. (rücks. nicht häu figer L2 als Ankstpl), in nen Ak tenlochung, an sonst ein schö ner Be leg in guter Erhaltung
7a(2) [     25,—

1653 „134" - MAINZ, Kol lektion von 5 ge brauchten GS-Um schlägen, da bei U 16 I A, 22 A (2), 23 A und 32 A, ferner Falt brief (ein Sei tenteil fehlt) mit Ka binett-
stück MiNr.53 als EF, da bei ver schiedene Ne benstempel etc., gute Erhaltung

[     40,—

1654 „136" nebst K1 “NECKARSTEINACH 17.8.1859" auf nur oben tou chierter, an sonst drei seitig sehr breit randiger 3 Kr. a. hellblau, als EF inkl. Be stellgeld auf
Faltbrief nach Hirschhorn, dazu „136" klar auf loser 3 Kr. IV. Aus gabe, gute Erhaltung

12,42 [     50,—

1655 „142" (klei ne Zif fern, Type II) nebst K1 “OFFENBACH 20 6 (1864)" auf 3 Kr. III. Aus gabe, als por torichtige Fran katur auf Falt brief nebst Ver merk „An hängend
Muster ohne Werth“ über Frank furt und Aschaf fenburg nach Strass bessenbach, voll ständiger In halt, ein schö ner Brief und in guter Erhaltung

32 [     35,—

1656 „143" - OPPENHEIM, Kol lektion auf MiNr.9, 20 waa ger. Paar auf Briefstück, 21 waa ger. DREIERSTREIFEN auf Brief stück u. 23 (Män gel), Mi. 228.- + Stem -
pel be wer tung

ex9/23 #/]     35,—

1657 „147" - PFUNGSTADT, je herr lich klar auf großen Brief stück (auf Fremd unterlage auf geklebt) mit de korativer DREIFARBENFRANKATUR MiNr.7+8+9 so wie
auf Reco-Brief kuvert (Spu ren) mit MiNr.20+21 nach Mainz

ex7/21 ]     70,—

1658 „148" (gro ße Zif fern) - REICHELSHEIM, zen trisch klar auf 1 Kr. IV. Aus gabe, leich te Män gel 41 #     45,—
1659 „152" nebst K1 “SCHLITZ 29.8.1856" auf sel tenem senkr. Paar 6 Kr. I. Aus gabe, le diglich die un tere Mar ke links kurz tan giert, als por torichtige MeF für ei -

nen dop pelt schwe rem Brief auf grö ßerem Ku vert (oben klei ner Spalt und rücks. Ober klappe nicht ganz kpl.) über Gies sen und Mar burg an ade lige Adres se
nach Berleburg (Preussen)

9(2) [     70,—

1660 „154" - SELIGENSTADT 10.5.1860, Rech nungsbrief mit an gegebener Aus gaben-MiF über Of fenbach nach Butz bach, gute Erhaltung 12/20 [     25,—
1661 „154" - SELIGENSTADT 21.12.1862, grün liches Brief kuvert mit waa ger. Paar 1 Kr. II. Ausgabe über Of fenbach nach Frank furt a.M., gute Er haltung 20(2) [     25,—
1662 „154" - SELIGENSTADT 291.1862, dop pelt ver wendeter Falt brief, mit 1 und 6 Kr. II. Aus gabe nach Darm stadt und von dort als por topflichtige, ent spre-

chend aus ta xier te Dienst sa che zu rück nach Se li gen stadt. Ein at trak ti ver Be leg in gu ter, frischer Erhaltung.
20/22IA [     50,—

1663 „154" - SELIGENSTADT 12.10.1864, Falt brief mit 1 Kr. II. Aus gabe und 3 Kr. III. Aus gabe über Die burg, Er bach i.O. und Furth i.O. nach Lin denfels. Ein at trakti-
ver Be leg in gu ter Erhaltung.

20/32 [     35,—

1664 „154" - SELIGENSTADT 1.9.1864, dop pelt ver wendeter Falt brief, mit 1 Kr. II. Aus gabe (Be stellgeld) und 2x 3 Kr. III. Aus gabe (Dop pelbriefporto) über Ba ben-
hau sen nach Darm stadt und von dort als por to pflich ti ge, ent spre chend aus ta xier te Dienst sa che wie der zu rück nach Se li gen stadt. Ein at trak ti ver Beleg in
guter Erhaltung.

20/32(2) [     45,—

1665 „154" - SELIGENSTADT 15.6.1864, Falt brief mit 1 Kr. II. Aus gabe und 6 Kr. III. Aus gabe in gu ter Type IB nach Fried berg. Ein at traktiver Be leg in gu ter
Erhaltung.

20/33IB [     50,—

1666 „154" - SELIGENSTADT 6.1.1864, GS-Um schlag 2 Kr. in bes serer Type II mit 1 Kr. II. Aus gabe als ZuF, über Of fenbach und Frank furt nach Wimp fen, gute Er -
hal tung.

20/U13II [     50,—

1667 „154" nebst K1 “SELIGENSTADT 21.11.1862" zen trisch auf 3 Kr. III. Aus gabe, als por torichtige Fran katur auf Da menbriefkuvert (rücks. Fehl stelle) über Of-
fenbach, Bahn post Mainz-Worms, Mainz und Bo denheim nach Harxheim

32 [     25,—

1668 „154" - SELIGENSTADT 27.6.1865, Falt brief, vollständiger In halt, mit 1 Kr. (un ten Sche rentrennung) u. 3 Kr. IV. Aus gabe nach Of fenbach, gute Er haltung,
gepr. Sem BPP

41/42 [     25,—

1669 „154" nebst K1 “SELIGENSTADT 4/9 1865" auf GS-Um schlag 6 Kr. nach Frie densdorf bei Grossbreitenbach, der Wert stempel zu sätzlich mit Fe derzügen
ent wer tet, da Vier rings tem pel nur schwach ab ge schla gen, rücks. 5 versch. Durch gangs stem pel, Dia go nal bug durch den Wertstempel

U23A [     25,—

1670 „160" nebst K1 “WESTHOFEN 19/9 1863" klar auf 2 Kr. GS-Um schlag - mit kur zer Gum mierung und in sel tener Type II - über Bahn post Worms-Mainz und
Ostheim nach Gun tersblum, ein schö ner Be leg und in gu ter Er haltung, selten!

U13II [    100,—
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1671 „163" - WORMS 4.7.1861, Falt brief, vollständiger In halt, mit 1 u. 3 Kr. II. Aus gabe im Nor malschnitt nebst gro ßem K1 mit Kreu zen nach Frank furt a.M., gute
Erhaltung

20/21 [     20,—

1672 „165" nebst K1 “ZWINGENBERG 11/4" auf 6 Kr. IV. Aus gabe, als EF auf Falt brief nach Bie denkopf, dort ge wendet und als aus taxierter Post vorschussbrief
(Nachnahmebrief) mit K1 „BIEDENKOPF 13.4.“ über Bens heim und Darm stadt nach Ro dau bei Zwin genberg. Das Briefpapier ist in Mit leidenschaft ge zogen,
kein um werfend schö ner, aber ein sel tener Beleg, gepr. Pfenninger

43 [     85,—

1673 „173" - DILLENBURG, Brief kuvert mit 9 Kr. I. Aus gabe in 1858 nach Eis leben und Falt brief mit 1 u. 3 Kr. II. Aus gabe in 1861 nach Frank furt a.M., gute Ge -
samt er hal tung

10,20,21 [     35,—

1674 „187" nebst K2 “HÖHR 22.8." klar auf farb frischer 1 u. 3 Kr. II. Aus gabe, als por torichtige Fran katur auf Falt brief nach Wies baden, gute Ge samterhaltung 20,21 [     50,—
1675 „195" - MONTABAUR, je zen trisch klar auf drei verschiedenen Wer ten, teils Ba gatellmängel 20,43,51 #     25,—
1676 „196" nebst K1 “NASSAU" herr lich klar auf GS-Umschlag 2 Kr. gelb nach Caub, un eben ge öffnet und links un tere Ecke er gänzt, den noch hüb scher Beleg U21AII [     20,—
1677P „199" (schwarz) nebst K1 “NIEDERLAHNSTEIN 18.2.1860" auf Falt brief, vollständiger In halt (in nen Ab sendervordruck der „Berg werks-Gesellschaft Au ro-

ra“), mit drei sei tig breit ran di ger 3 Kr. a. blau über Ko blenz nach Wetz lar, gute Ge samt er hal tung, Sem-Stem pel be wer tung 700.-
12 [    180,—

1678 „201" - REICHELSHEIM, zen trisch klar auf 9 Kr. II. Ausgabe, hel le Stel le, gepr. Som mer BPP 23II #     20,—
1679 „210" - BAD SODEN, klar und zen trisch auf Lu xusstück 9 Kr. IV. Aus gabe, gepr. Sem BPP 44I #     20,—
1680P „211" nebst K1 “USIN GEN 22.10.(1866)" auf 6 Kr. III. Aus gabe, als por torichtige EF auf Post-An weisung über 69 Gul den 23 Kreu zer

nach Frank furt a.M., die Mar ke ist nur oben leicht be rührt, an sonst ist der ge samte Be leg OHNE Be anstandungen, OHNE die sonst bei
Post an wei sun gen üb li chen Falt spu ren. In vor lie gen der Kom bi na tion, mit sel te nem Vier rings tem pel „211" so wie auf Post an wei sun -
gen sel tener MiNr.33, eine Taxis-Rarität. Aktuelles Fotoattest Sem BPP

33IA [    450,—

1681 „214" - WESTERBURG, zen trisch klar auf 6 Kr. III. Aus gabe im Nor malschnitt, gepr. Büh ler 33 #     20,—
1682P „218" nebst K1 “HOMBURG V.D.H. 5.(4.1864)" klar auf 1 Kr. II. Aus gabe, 3 Kr. u. waa ger. Paar 9 Kr. III. Aus gabe, als por torichtige 22 Kr.-Fran katur mit

versch. ro ten Ne benstempeln etc. auf Trans atlantik-Briefkuvert via Bre men (dort von der ta xischen an die preu ßische Post über geben) nach New York, die
rechte Mar ke mit klei nem Eck fehler, das Ku vert Pa tina und rechts un ten Eckrund. Fotobefund Sem BPP

20,32,34(2) [    200,—

1683P „220" (Ha ferkamp Type Nr.11) nebst K1 “FRANKFURT A.M. SACHSENHAUSEN 2.11.(1865)" auf 1 Kr. IV. Aus gabe, als EF auf Orts faltbrief nach Frank furt.
Briefe aus Sach senhausen sind nicht häu fig und in der Ta xiszeit nur ex akt 2 Jah re mög lich, gute Erhaltung

41 [     85,—

1684 „220" - FRANKFURT A.M. 1855-1866, Kol lektion mit 5 fran kierten Brie fen und 6 ge brauchten Ganz sachen inkl. U34A mit stark ver schobenem Wert stem-
pel, da bei ver schie de ne Num mern- und Ne ben stem pel, meist gute Erhaltung

[    100,—

1685 „221" - APOLDA, klar auf Briefstück mit in teressanter 2 3/4 Sgr.-Fran katur, gute Er haltung 13,14,15(2) ]     35,—
1686 „223" nebst K1 “BERKA A.W. 15.9.(1864)" auf 1/4 u. 1 Sgr. III. Aus gabe, als por torichtige Fran katur inkl. Be stellgeld auf Mini-Faltbrief mit vollst. In halt nach

Hild burg hau sen, gute Ge samt er hal tung
26,29 [     50,—

1687 „229" - BUTTSTAEDT, zen trisch auf all seits voll- bis über randiger 1 Sgr. III. Aus gabe auf Brief stück, ta dellose Erhaltung 29 ]     35,—
1688 „229" nebst K2 “BUTTSTAEDT 14.11." klar auf ta delloser 1 Sgr. IV. Aus gabe, als EF auf Falt brief nach Wei mar, dort ge wendet und als un frankierter Dienst -

brief zu rück nach Butt städt, gute Er haltung, gepr. Sem BPP
38 [     70,—

1689 „229" nebst K2 “BUTTSTAEDT 10.1.(1867)" zart auf 1/2 Sgr. V. Aus gabe (Rän der et was stoc kig, an sonst ta dellos), als por torichtige EF auf Falt brief nach
Weimar, gepr. Sem BPP, Mi. 350.- + Sem-Stem pelbewertung 125.-

47 [     50,—

1690 „229" nebst klarem K2 “BUTTSTAEDT 16.9.1865" auf GS-Um schlag 1 Sgr. über Wei mar nach Er furt, Ku vert links ein klei nes Auf nagelungsloch, gepr. Sem
BPP

U18A [     35,—

1691 „235" (BLAU) - ILMENAU, zen trisch auf all seits breit randiger 3 Sgr. auf Lu xusbriefstück, gepr. Sem BPP 6a ]     45,—
1692 „235" - ILMENAU, auf all seits voll randiger 1 Sgr. a. grünlichblau (gepr. Sem BPP) und ideal zen trisch auf 3 Sgr. IV. Aus gabe, gute Er haltung, Sem-Ka talog-

wert 115.-
11b,40 #     25,—

1693 „235" nebst K2 “ILMENAU 27.9.1866" auf 2 Sgr. IV. Aus gabe, als por torichtige EF auf Brief kuvert nach Reud witz bei Leip zig, rücks. Ober klappe un eben ge -
öff net, Sem-Ka ta log wert 250.-

39 [     45,—

1694 „236" - KALTENNORDHEIM, je klar auf 1/4 Sgr. II. Ausgabe, Ein zelstück u. waa ger. Paar 1/2 Sgr. III. Aus gabe (letz teres gepr. Som mer BPP) so wie nach ver-
wendeter K1 “KALTENNORDHEIM 3.4.1868" auf Brief NDP MiNr.5 nach Derm bach, teils klei ne Unebenheiten

13,28(3),ND
#/[

    45,—

1695 „237" nebst K1 “KRANICHFELD 28.4.1865" auf links et was be rührter, an sonst breit randiger 3 Sgr. III. Aus gabe, als EF auf Briefkuvert nach Hein ri-
chau/Schlesien, gute Erhaltung

31 [     50,—

1696 „242" nebst K1 “RUHLA 26/7 (1864)" auf 1 Sgr. III. Aus gabe, als por torichtige EF auf Brief kuvert über Ei senach und Son neberg nach Wal lendorf so wie
nachverwendeter K1 „RUHLA 1/10 (1874)“ auf DR Rück antwort-GS-Postkarte 1/2 Gr. nach Frank furt a.M., gute Gesamterhaltung

29,DRP3A [     35,—

1697 „243" - STADTREMDA, zen trisch klar auf rechts an geschnittener 1/4 Sgr. II. Aus gabe 13 #     20,—
1698 „244" - STADTLENGSFELD, zen trisch auf rech tem Rand stück 1/4 Sgr. I. Aus gabe und zen trisch klar auf dreiseitig über randiger 1/2 Sgr. III. Aus gabe (hel le

Stelle)
1,28 #     25,—

1699 „245" - STADTSULZA, zen trisch klar auf all seits voll randigem Lu xusstück 1/4 Sgr. 1 #     35,—
1700 „245" - STADTSULZA, zen trisch auf nur rechts leicht be rührter, tief farbiger 2 Sgr. III. Aus gabe mit Teil des lin ken Bo genrandes, gepr. Sem BPP 30 #     25,—
1701 „247" nebst K1 “TRIPTIS 1.7.1864" auf 1 Sgr. III. Aus gabe, als EF auf Falt brief über Neu stadt/Orla und Apol da nach Er furt, gute Ge samterhaltung 29 [     35,—
1702 „247" - TRIPTIS, herr lich klar und zen trisch auf Ka binettstück 1/2 Sgr. IV. Ausgabe 37 #     20,—
1703P „248" (BLAU) nebst K1 “TAM BACH 4/9 1858" auf 2 Sgr. I. Aus gabe und 1 Sgr. a. grün lichblau, als por torichtige Fran katur auf Rech -

nungs brief der Ta fel glas fa brik Tam bach über Bahn post Ei se nach-Hal le, Go tha und Ohr druf nach Ar ne burg, gute Er hal tung, gepr.
Haferkamp

5,11b [    350,—

1704 „251" - WEIMAR, ins gesamt recht net te Kol lektion mit drei Briefkuverten, da bei die an gegebenen Ein zelfrankaturen, bei Brief MiNr.11 fehlt rücks. die Un ter-
klappe, teils kleine Spuren

11,28,29 [     35,—

1705 „252" - CAMBURG, auf GS-Um schlag 1/2 Sgr. (Emp fängername un kenntlich ge macht) nebst K1 vom 24.1.1867 nach Naum burg (er mäßigte Grenz be-
reichstaxe) und auf GS-Um schlag 1 Sgr. (Pa tinaspuren) nebst K1 vom 20.2.1866 nach Ger stewitz bei Weissenfels

U17A,18A [     45,—

1706 „253" - EISFELD, zen trisch auf drei seitig über randiger 6 Kr. I. Aus gabe mit Tei len von 5 Ne benmarken so wie auf Briefstück mit senkr. Paar 1 Kr. IV. Aus gabe
(gepr. W. En gel), gute Erhaltung

9,41(2) #/]     25,—

1707 „255" nebst K1 “HELDBURG 1.2.1860" zen trisch klar auf 9 Kr. a. hell gelb (oben leich te waa ger. Falt spur), als EF auf Rech nungsbrief nach Wetz lar, gute Ge -
samt er hal tung

10bII [     70,—

1708 „257" - LIEBENSTEIN, zen trisch klar auf all seits voll randiger 3 Kr. a. hellblau und auf farb frischer 9 Kr. gelb so wie nach verwendeter K1 “LIEBENSTEIN 11/10
69" auf NDP 3 Kr., gute Er haltung, Sem-Ka talogwert 130.-

12,23,NDP9 #     25,—

1709 „260" nebst K1 “ROEMHILD 11.5.1865" auf GS-Um schlag 3 Kr. über Meiningen nach Hild burghausen, klei ne Spu ren U22A [     35,—
1710 „265" - SCHALKAU, zen trisch klar auf nur leicht be rührtem, tief farbigem waa ger. Paar 1 Kr. II. Aus gabe, gepr. Sem BPP 20(2) #     25,—
1711 „265" - SONNEBERG, Kol lektion auf Brief MiNr.12 so wie auf lo sen Mar ken MiNr.20, 21, 22, 32 u. 33, meist leich te Män gel ex12/33 [     25,—
1712 „265" - SCHALKAU, zen trisch klar auf waa ger. Paar 1 Kr. II. Aus gabe, rech te Mar ke vollrd., gepr. Sem BPP 20(2) #     25,—
1713 „265" - SCHALKAU, zen trisch auf waa ger. Paar 1 Kr. II. Aus gabe auf Brief stück, rücks. Fin gerhut-K1 “EISFELD 11.7.1862", gepr. Sem BPP 20(2) ]     25,—
1714 „265" - SONNEBERG 27.4.1866, Rech nungsbrief nebst blau em Ab senderstempel “Gebr. Heubach’s Nach folger Son neberg" mit EF 3 Kr. IV. Aus gabe über

Meiningen nach Neu stadt a.S. (Bay ern), gute Erhaltung
42 [     20,—

1715 „271" - ELGERSBURG, auf 3 Sgr. I. Aus gabe, 2 Sgr. III. Aus gabe (senkr. Bug) und GS-Um schlag 2 Sgr. (Spu ren) nach Boc kenheim 6,30,U19A #/[     35,—
1716 „274" (BLAU) - NEUDIETENDORF, je zen trisch auf 1 Sgr. a. dun kelblau im Nor malschnitt (leich ter Bug) und auf all seits voll randiger, ta delloser 3 Sgr. a. gelb,

beide gepr. Sem BPP, Sem-Ka talogwert 270.-
4,6a #     70,—

1717 „277" - RODACH, zen trisch auf ta delloser, all seits voll randiger 1 Kr. II. Aus gabe, auf 6 Kr. V. Aus gabe (dünn) so wie nach verwendeter K1 “RODACH" auf NDP 
MiNr.10 (Mängel) u. 21

20,53,NDP #     25,—

1718 „279" nebst K1 “WALTERSHAUSEN 13.1.1863" zen trisch klar auf farbfrischer 2 Sgr. II. Aus gabe, als por torichtige Fran katur auf Falt brief nach Mainz, gute
Erhaltung

16 [     45,—

1719 „281" - ARNSTADT, je zen trisch auf MiNr.13 (dün ne Stel le), 28 (dün ne Stel le) u. 29 so wie auf GS-Um schlag (rücks. ohne Ober klappe) 1/2 Sgr. nach Il menau,
ferner nach verwendeter K1 auf NDP 1 Gr.

#/[     25,—

1720 „286" - LEUTENBERG, zen trisch zart auf gut ge randeter 3 Kr. III. Aus gabe 32 #     20,—
1721 „287" nebst K2 “OBERWEISSBACH 28.6.65" zen trisch auf all seits breit randiger 3 Kr. III. Aus gabe, als EF auf voll ständigem Falt brief an die Dorfzeitung in

Hildburghausen - Fo tobefund BP Ba sel „ein wandfrei“, dazu „287" be sonders klar und zen trisch auf lo ser 9 Kr. III. Aus gabe im Normalschnitt
32,34 [     50,—

1722 „288" nebst K2 “RUDOLSTADT 15.4.(1866)" auf senkr. Paar 1 Kr. IV. Aus gabe, als por torichtige Fran katur auf Rech nungsbrief nach Saal feld, Was serfleck
au ßer halb der Fran ka tur, an sonst gute Erhaltung

41(2) [     25,—

1723 „290" nebst K2 “EBERSDORF 17/5 1865" zen trisch auf 1/4 u. 1 Sgr. III. Aus gabe, als por torichtige Fran katur inkl. Be stellgeld auf Falt brief über Schleiz nach
Greiz, gute Erhaltung

26,29 [     85,—

1724 „290" - EBERSDORF, zen trisch auf 1/3 Sgr. IV. Aus gabe, dün ne Stel le, an sonst gute Erhaltung und all seits voll ständiger Durch stich, gepr. Sem BPP 36 #     35,—
1725 „295" - KOESTRITZ, klar auf MiNr.3, 15, 29 Briefstück u. 39, teils leich te Män gel ex3/39 #/]     20,—
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1726 „295" zu sammen mit gro ßem K1 “KOESTRITZ 11/3 1861" als Du blexentwertung auf 1 Sgr. II. Aus gabe, als por torichtige EF auf Falt brief über Ru dolstadt,
Saal feld, Kö nigs feld und Il me nau nach Lan ge wie sen, klei ne Fehl stel len im Briefpapier

15 [     50,—

1727 „295" nebst K1 “KOESTRITZ 3/10 (1864)" klar auf 1 Sgr. III. Aus gabe (senkr. Bug), als portorichtige EF auf Rech nungsbrief mit hoch dekorativem Brief kopf
der „Hein richshalle“ nach Stoll berg bei Chem nitz, gepr. Helbig BPP

29 [     35,—

1728 „298" (gro ße Zif fern) - SCHLEIZ, auf MiNr.5 (vollrd., dünn), 11 (vollrd., gepr. Ha ferkamp), 16 (Bug) u. 29 (Bug) ex5/29 #     20,—
1729 „309" nebst K1 “GROSSNEUHAUSEN BUTTELSTEDT 18.5.1864" auf 1 Sgr. III. Aus gabe, als EF auf voll ständigem Falt brief nach El gersburg, gute Ge samter-

hal tung
29 [     70,—

1730 „315" - REICHENSACHSEN, zen trisch klar auf 1/2 Sgr. II. Aus gabe, Män gel 14 #     20,—
1731 „323" nebst K1 “LAGE 22.1.1857" mit Ster nen, auf farb frischer 1 Sgr. a. blau, als portorichtige Fran katur auf Falt brief nach Hal le bei Bie lefeld, voll ständiger

Inhalt, rücks. K2 von „BIELEFELD BAHNHOF“, gute Erhaltung
11a [     35,—

1732P „327" nebst Zier-K1 “RISCHENAU 11/3" zentrisch auf 1 Sgr. II. Aus gabe, als EF auf Falt brief über Höxter nach Lipp stadt, gute Ge samterhaltung, gepr. Ha fer-
kamp mit Ver merk „RR“ (d.h. Briefe aus Ri schenau sind sehr selten!)

15 [    180,—

1733 „333" - STADTHAGEN, Kol lektion auf MiNr.14 (senkr. Bug, gepr. Som mer BPP), Briefstück mit 2x MiNr.15 (da von eine mit Plat tenfehler “rech tes obe res
Posthorn ge brochen, gepr. Som mer BPP), 17, 28 u. 38 (hel le Stel le), Sem-Ka talogwert 425.-

ex14/38 #/]     50,—

1734 „335" nebst kleinem K1 mit Kreu zen “OSTRACH 20.4.1857" auf all seits voll- bis breit randiger, be sonders tief farbiger 3 Kr. a. grünlichblau, als EF auf Falt brief
an die Un ter pfands be hör de nach ? (rücks. Durch gangs stem pel Au len dorf und württ. Bahn post stem pel), kleine Patinaspuren

12b [     70,—

1735 „341" nebst K1 “ULRICHSTEIN 26.4.1861" auf meist breit randigem Drei erstreifen 1 Kr. II. Aus gabe, als por torichtige Fran katur inkl. Be stellgeld auf Falt brief
nach Lau terbach, ein wir kungsvoller und bis auf feh lende Sei tenklappen links und rechts ein gut erhaltener Beleg

20(3) [     60,—

1736 „341" - ULRICHSTEIN, auf zwei klei nen, mi nimal flec kigen Brief stücken 1 Kr. II. Aus gabe (mit lin kem Bo genrand) und 1 Kr. V. Aus gabe (senkr. Bug) 20,51 ]     25,—
1737 „343" - ALTENSTADT, klar auf 9 Kr. III. Aus gabe im Nor malschnitt so wie spät nach verwendeter K1 “ALTENSTADT" auf DR 20 Pfge (Büge) 34,DR34 #     20,—
1738 „343" nebst K1 “ALTENSTADT 26/2" herr lich klar auf ta delloser 3 Kr. IV. Aus gabe, als EF auf Falt brief (senkr. Falt spur) über Niederwöllstadt nach Giessen 42 [     25,—
1739 „344" - NIEDERWÖLLSTADT, herr lich klar und zen trisch auf 1 Kr. II. Aus gabe mit Teil des lin ken Bo genrandes, gute Er haltung 20 #     20,—
1740P „345" - GREBENHAIN, je zen trisch klar auf 8 ver schiedenen Wer ten, da bei MiNr,7 a (vollrd.), 10 aI Briefstück, 12 (vollrd.), 20 Briefstück, 21, 22 (Män gel), 32

Briefstück u. 42, jede Mar ke gepr. Sem BPP, da von 4 mit Fo tobefunden
ex7/42 #/]    100,—

1741 „345" nebst K1 “GREBENHAIN 9.3.1859" zen trisch klar auf 1 Kr. a. grau grün u. 3 Kr. a. hell blau, als por torichtige Fran katur auf Falt brief über Herbstein und
Neustadt nach Frank furt a.M., gute Er haltung, Fo tobefund Sem BPP

7a,12a [     45,—

1742 „345" nebst K1 “GREBENHAIN 23.9.1863" zen trisch auf zwei Stück 1 Kr. II. Aus gabe in hell- bzw. dun kelgrüner Farb nuance, als por torichtige Fran katur auf
vollständigem Falt brief nach Lau terbach, waa ger. Bug durch bei de Mar ken, sign. Kru schel, Fotobefund Sem BPP

20(2) [     45,—

1743 „345" - GREBENHAIN, je zen trisch klar auf zwei Briefstücken mit verschiedenen 5 Kr.-Frankaturen, gute Er haltung 20(4),21,32 ]     35,—
1744 „345" nebst K1 “GREBENHAIN 11.4.1863" zen trisch auf 1 Kr. II. Aus gabe u. 3 Kr. III. Aus gabe, als por torichtige Fran katur inkl. Be stellgeld auf Falt brief über

Frankfurt a.M. nach Darm stadt, gute Erhaltung
20,32 [     45,—

1745 „345" nebst K1 “GREBENHAIN 14.3.1864" zen trisch auf 3 Kr. III. Aus gabe, als por torichtige Fran katur auf Mini-Falt brief nach Frank furt a.M., ohne Be stell-
geld ver merk, gute Ge samt er hal tung, Fo to be fund Sem BPP

32 [     35,—

1746 „345" nebst K1 “GREBENHAIN 4.6.1865" zen trisch un ruhig auf 3 Kr. III. Aus gabe, als por torichtige Fran katur bis 3 Mei len Ent fernung inkl. Be stellgeld auf
Falt brief nach Or ten berg, gute Ge samt er hal tung, Fotobefund Sem BPP

32 [     35,—

1747 „345" nebst K1 “GREBENHAIN 14.6.1866" zen trisch auf 3 Kr. IV. Aus gabe mit all seits vollst. Durch stich, als por torichtige Fran katur auf flec kigem Falt brief
nach Darmstadt

42 [     25,—

1748 „345" nebst K1 “GREBENHAIN", ja auf zwei Stück GS-Umschlag 9 Kr. in un terschiedlichen Farb nuancen, bei de mit ein geprägter Ab senderadresse „H.J.
Brückmann Ber mutshain bei Frank furt a/M“ über Lau terbach nach Ber lin, gute Ge samterhaltung, einer gepr. Sem BPP

U34A(2) [     70,—

1749 „354" - ALSBACH, klar auf 9 Kr. I. Aus gabe im Nor malschnitt 9 #     20,—
1750 „362" - ICHTERSHAUSEN, zen trisch auf 3 Sgr. II. Aus gabe so wie nach verwendeter K1 zen trisch auf NDP Dienstmarke 1 Gr., leich te Mängel 17,NDPD4 #     25,—
1751 „365" - DETTINGEN, zen trisch klar auf 9 Kr. IV. Aus gabe, leich te Män gel 44 #     25,—
1752 „374" nebst K1 “STOTTERNHEIM" klar auf tief far bi ger 1/2 Sgr. III. Aus ga be, als por to rich ti ge Fran ka tur auf Falt brief hül le (hin ten Sei ten tei le et was ver kürzt)

nach Wei mar, gute Gesamterhaltung
28 [     70,—

1753 „376" nebst K1 “LINDENFELS" klar auf GS-Um schlag 3 Kr. nach Darm stadt, rücks. klei ner Man gel, schö ner Be leg in gu ter Ge samterhaltung U14A [     70,—
1754 „377" - WERRABAHN, ty pischer Ab schlag auf farb frischer 3 Kr. rosa III. Aus gabe, als por torichtige EF auf Falt brief, nebst hs. Sta tionsvermerk “Sal zungen

24/11 (1864)" über Be bra nach Eschwe ge, kleine Spuren
32 [     70,—

1755 „389" nebst K1 “LAUSCHA" klar auf GS-Um schlag 3 Kr. über Son neberg nach Hild burghausen, un ten links klei ner Spalt. Kla re Ab schläge von Vier ringstem-
peln sind auf GS-Um schlägen, auf Grund der star ken Wert ziffernprägung, nicht häufig!

U22A [     50,—

1756 „393" nebst K1 “HOHENHAUSEN 14.4." auf 1/2 Sgr. IV. Aus gabe, als EF auf Falt brief nach Bra ke bei Lem go, mi nimale Spuren 37 [    100,—
1757P „395" nebst K1 “AUERBACH A.B. 9.9.(1866)" auf senkr. Paar 1 Kr. IV. Aus gabe, all seits vollst. Durch stich, als MeF auf Falt brief mit voll ständigem, teils

gedruckten In halt (eine Voll macht mit Ge bührensiegelstempel „6 Kr. Stem pel Pa pier“), nach Darmstadt, gute Erhaltung
41(2) [    180,—

1758 „407" - OBERINGELHEIM, zwei kla re Ab schläge auf waa ger. Paar 1 Kr. IV. Aus gabe (re. Marke re. Sche rentrennung) auf Briefstück, gepr. Sem BPP 41(2) ]     50,—

T & T Ortsstempel
1759 „ARNSTADT“ - K1, klar auf 1 Sgr. GS-Um schlag über Bahn post Ei senach-Halle nach Nord hausen, klei ne Spu ren, gute Ge samterhaltung U2A [     35,—
1760 „ARNSTADT“ - K1, zen trisch klar auf farbfrischer, drei seitig breit randiger, oben tou chierter 1/3 Sgr. I. Aus gabe, dün ne Stel le, an sonst gute Erhaltung 2 #     45,—
1761P „EISENACH 9/5" - seltener blau er K1, voll ständiger Ab schlag auf links leicht be rührter, an sonst drei seitig über randiger 1 Sgr. a. dun kelblau auf wei ßen Brief -

stück, gepr. Sem BPP und Som mer BPP mit Fotoattest
4 ]     85,—

1762 „ENGELROD“, hand schriftliche Orts angabe auf Post schein aus 1853 so wie K1 vom 13.4.1856 auf por tofreiem Dienst brief nach Lau terbach, gute Erhaltung [     35,—
1763 „ERBACH 23/9 1852" - K1 mit Krin geln, klar auf aus taxiertem Pa ketbegleitbrief nach Frank furt, vollst. In halt, gute Er haltung [     20,—
1764P „GRAEFENTHAL 17.10.1852" - gro ßer K1 mit Jah reszahl, als Ent werter dop pelt ab geschlagen auf farb frischer und all seits voll randiger 3 Kr. a. dun kelblau,

als por torichtige EF auf voll ständigem Falt brief über Saal feld, Wei mar und Bahn post Ei senach-Halle nach Er furt. Ein schö ner und sel tener Beleg in guter
Erhaltung

8 [    180,—

1765 „GROSSBREITENBACH 6.10.1866" - K2, als Ent werter auf EF 2 Sgr. IV. Aus gabe auf Falt brief (innen ge stützt) nach Höch heim bei Kö nigshofen/ Bay ern, Mar -
ke war ge löst und wur de replatziert

30 [     45,—

1766 „LAUTERBACH“ - K2 mit Da tum aus 1852 zen trisch auf nur oben leicht tan gierter 3 Kr. a. dun kelblau 8 #     35,—
1767 „ORTENBERG 5/2 1862" - K1 mit Rau te, klar auf Nach nahme-Brief über Schot ten nach Lau bach, voll ständiger In halt, ta dellose Erhaltung [     35,—
1768 „ROEMHILD 31.1.1865" - K1, auf 1 Kr. II. Aus gabe als Zu satzfrankatur auf GS-Ab schnitt 2 Kr. 20 ]     35,—
1769 „SCHLEIZ“ - L1 mit ge rader Schrift, klar auf 2 Sgr. I. Aus gabe, Män gel 5 #     20,—
1770P „SCHOETMAR 16.5.1867" - K1, zen trisch auf farb frischer 1/2 Sgr. V. Aus gabe als EF auf klei nem Falt brief nach Det mold (Ankstpl), gute Ge samterhaltung 47 [     85,—
1771 „SELIGENSTADT 14 2 (1864)“ - K1 OHNE Jah reszahl, in die ser Form nur zeit weise in 1863 und 1864 ver wendet, klar auf Falt briefhülle nach Die burg, gute

Erhaltung
[     45,—

1772P „SELIGENSTADT 15/10" - K1 , zen trisch klar auf allseits voll randiger 3 Kr. a. dun kelblau, hel le Stel le. Der Ortsstempel von Se ligenstadt ist auf Mar ken sehr
selten!

8 #     85,—

1773 „SIGMARINGEN VERINGENSTADT“ 27.4. , klarer K1 auf portofreier Dienstbriefhülle, un ten klei ner Ein riss und Falt spur, gepr. Haferkamp BPP [    100,—
1774 „SONNEBERG 28/3 (1863)“ - K2, klar auf aus taxiertem Aus landsbrief über Bahnhof Co burg nach War schau/Polen, voll ständiger In halt, gute Ge samterhal-

tung
[     45,—

1775P „WÖRRSTADT 8/7 52" - K1, klar auf waager. Paar 1 Kr. I. Aus gabe, als por torichtige MeF auf Falt brief mit Ab sendervermerk aus Wal lertheim nach Al zey, ein 
sehr sel tener Be leg in gu ter Gesamterhaltung

7a(2) [    130,—

T & T Postablagestempel
1776 „REINHEIM GROSS-BIEBERAU“ - Ra2, klar als An kunftsstempel auf voll ständigem Falt brief mit Fran katur inkl. Land bestellgeld aus „104 - DARMSTADT 11/6

(1864)“ an eine Adres se in Nie dernhausen bei Gross-Bie berau, ein schö ner Be leg in gu ter Er haltung, gepr. Sem BPP
20,32 [     35,—

T & T Stationsstempel
1777 „MAINZ-BAHNHOF 28/11 (1863)“ - K1, als Ent werter auf an gegebener Fran katur (eine drit te 1 Kr.- Mar ke ab gefallen) auf Falt brief nach Nürnberg 20(2),33 [     20,—

Bahnstempel
1778P „EISENACH-HALLE 3.9. III“ - preus sischer Ra3, als Ent werter zen trisch auf 3 Sgr. GS-Um schlag, nebst hands. Sta tionsangabe „Sul za“ nach Ber lin-Cöpenick,

ein schö ner und frisch er haltener Beleg, Sem 500.-
U12A [    130,—
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1779 „FRANKFURT A.M. - CASSEL BAHNPOST 2 28.4.(1866)“ - K1, als Ent werter auf 9 Kr. IV. Aus gabe (zwei leich te waa ger. Bug spuren), als EF nebst Sta tions-L1
„FRANKFURT.“ auf Falt brief nach Lau ban/Schlesien, Sem 200.-

44II [     25,—

1780 „FRANKFURT A.M. - CASSEL BAHNPOST 2 25.5.(1867)“ - K1, als Ent werter zen trisch auf 9 Kr. V. Aus gabe in bes serer Type I (oben et was Sche rentrennung),
als EF nebst Stations-L1 „FRANKFURT.“ auf Falt brief nach Han nover, gute Er haltung, gepr. Som mer BPP, Sem 225.-

54I [     50,—

T & T Nachverwendungen
1781 „AMÖNEBURG“ - K1, auf drei NDP-Brief stücken, gute Ge samterhaltung NDP ]     25,—
1782 „BERGA A.D. ELSTER 11.8.“ - K1, zen trisch auf NDP 1 Gr., gute Er haltung NDP4 #     20,—
1783 „BIEDENKOPF 20/7" (1870) - K1, klar auf NDP 1/2 Gr. (un ten waa ger. Re gistraturbug), als EF auf Ge richtsbrief des Orts gericht En gelbach an das Amts ge-

richt Bie den kopf, voll stän di ger In halt, gute Erhaltung
NDP 15 [     25,—

1784 „BIEDENKOPF 23/10" (1871, Reichs postvorläuferdatum) - K1, klar auf NDP 1/2 Gr., als EF auf Ge richtsbrief, vollständiger In halt, des Orts gericht En gelbach
an das Amts gericht Bie denkopf, waa ger. Re gistraturbug durch die Mar ke, ansonst gute Erhaltung.

NDP 15 [     25,—

1785 „BIEDENKOPF“ 2/1 (1870) - K1, zen trisch klar auf NDP 1/3 Gr., als EF auf Druck sachenbrief, voll ständiger In halt, nach Erd hausen bei Gla denbach, ta dellose
Erhaltung.

NDP 14 [     25,—

1786 „BRAUBACH“ - K1, spät nach verwendet mit Da ten aus 1875-1877 auf 7 Stück DR 10 Pfge, gute Er haltung DR33(7) #     30,—
1787 „BUTTSTAEDT 12.11.1869" - K2, klar auf NDP GS-Um schlag 1 Gr. nach Ei senach NDP U1A [     20,—
1788 „CASSEL“ - K1, klar auf DR GS-Post karte 1/2 Gr. mit farb übersättigtem Wert stempel so wie bes serer K1 „CASSEL-BAHNHOF“ je zen trisch klar auf zwei Stück

DR GS-Post karte 1/2 Gr., alle drei in 1873 an sel be Adres se nach Saal feld, gute Erhaltung
DR P1(3) [     25,—

1789P „EIBELSHAUSEN 2.8.77" - K1, spät nach verwendet auf DR GSK 5 Pfge mit farb- und wert stufengleicher Zu satzfrankatur über New York nach Nashvil le/Ten-
nessee in USA. Die links und rechts un tere Kar tenecke ist ab geschrägt, fer ner leich te Knit terspuren und rücks. eine klei ne Pa pieranhaftung. Der alte Ta xis-K1
von Ei belshausen ist auf Be leg oh nehin sel ten, auf Trans atlantikpost vermutlich Unikat, Fotobefund Hennies BPP

DR32,P [    130,—

1790 „FRIEDRICHRODA 16.7.1868" - K2, auf NDP GS-Um schlag 1 Gr. nach Ber lin, gute Er haltung NDP U1A [     20,—
1791 „FRIELENDORF“ - K1, auf NDP 1/2 Gr. (et was oxi diert) und auf Briefstück 1 Gr. NDP3,16 #/]     20,—
1792 „FRONHAUSEN“ - K1, je klar auf NDP MiNr.4, 5 u. 16 so wie auf DR GS-Post karte 1/2 Gr. nach Lim burg/Lahn, gute Er haltung NDP/DR

#/]/[
    50,—

1793 „GERNSHEIM 23/5 70" - K1 mit Krin geln, auf voll ständigem Falt brief mit NDP 3 Kr. nach Lorsch, fer ner da bei Vor philabrief vom 22.12.1849 nach Lorsch,
gute Er hal tung

[     20,—

1794 „GLADENBACH 2/6" (1869) - K1, zen trisch auf NDP 1 Gr., als EF auf Rech nungsbrief der Ju stushütte, in nen de korativer Brief kopf, nach Dil lenburg (An kunfts-
stempel), gute Erhaltung.

NDP 4 [     25,—

1795 „GLADENBACH 30/9" (1868) - K1 in schwarz blauer Stem pelfarbe, zen trisch auf NDP 1 Gr., als EF auf dop pelt ver wendetem Ge richtsbrief nach Lix feld, dort
gewendet und mit Ra3 “BREIDENBACH R.B.WIESBADEN 3.10.68" zu rück nach Gla denbach, gute Erhaltung.

NDP 4 [     25,—

1796 „GLADENBACH“ - K1, auf Brief stück mit sel tener NDP-Fran katurkombination 3x 1/4 Gr., gute Er haltung NDP1(3) [     35,—
1797 „GOTHA 2.2.(1869)“ - K1, klar auf Char gé-Briefkuvert nach Blan kenhain, Falt spuren au ßerhalb der Fran katur NDP16,17 [     20,—
1798 „GREBENHAIN 28.9.(1867)“ - K1 ohne Jah reszahl, zen trisch klar auf bildseitig schö nem Exem plar Preus sen 2 Kr., dün ne Stel len und Pa pieranhaftungen, Fo -

to be fund Flemming BPP
Pr.23 #     35,—

1799 „HANAU 1.2.(1868)“ - K1, klar auf NDP 1 Gr. als EF auf vollst. Falt brief nach Uet tingen bei Würz burg so wie K1 „HANAU 30/10 (1868)“ auf zwei Stück 2 Gr.
als MeF auf Post behändigungsschein nach Sal münster und zu rück, gute Erhaltung

NDP4,5(2) [     45,—

1800 „HANAU 29.6.“ - K1, klar auf NDP GS-Um schlag 1 Gr. a. Preussen 3 Sgr. nach Cel le, gute Er haltung NDP U30A [     20,—
1801 „HOHENLEUBEN 25/2 1870" - Fin gerhut-K1, klar und zen trisch auf Brief stück NDP 1 Gr. NDP16 ]     20,—
1802 „KOENIGSTEIN 1/3" (1869) - K1, herrlich kla rer Lu xusabschlag auf NDP 1 Gr., als EF auf Falt brief, vollständiger In halt, nach Dil lenburg, gute Erhaltung. NDP 4 [     25,—
1803 „KOENIGSTEIN 16.9.“ (1869) - K1, zwei kla re Ab schläge auf 2x NDP 2 Gr. als MeF auf Post-Be händigungs-Schein nach Hattersheim, in nen ne gativer Kro -

ne-/Posthorn-Stempel „HATTERSHEIM“, rücks. klei ne Fehl stelle im Briefpapier, an sonst gute Erhaltung
NDP 17(2) [     45,—

1804 „KOENIGSTEIN“ - K1, zen trisch auf Lu xusstück NDP 1/2 Gr. NDP3 #     20,—
1805 „LAUBACH 5.12.1870" - K1, auf et was ge töntem Da menbrief mit NDP 3 Kr. nach Gie ßen NDP21 [     20,—
1806 „LAURENBURG 20/11 (1874)“ - K1, auf DR GS-Post karte 1/2 Gr. nach Lim burg/L. DR P1 [     20,—
1807 „LINDENFELS 11/1 (1874)“ - K1, schö ner nicht mög licher Ab schlag auf DR GS-Post karte 2 Kr. nach Mainz, Lu xus DR P2 [     20,—
1808 „LORCH A. RHEIN“ - K1, auf zwei Stück DR GS-Post karte 1/2 Gr. in 1874/75 nach Ten nerhütte/Saar DR P1(2) [     20,—
1809 „MAINZ 7/10 (1867)“ - K1, klar auf rechts mi nimal be schnittenem Preus sen 3 Kr. GS-Um schlag Pr.U36 [     20,—
1810P „MEININGEN 10.7.“ ; kla rer Ab schlag auf Preus sen Nr. 24 auf klei nem Da menbrief in ta delloser Er haltung; rück seitig An kunftsstempel von Kra nichfeld (bei

Erfurt) 11.7.1867; frühe Ver wendung ei ner Preu ßen Mar ke im ehe maligen T&T-Be zirk, der mit Wir kung vom 1.7.1867 an Preu ßen fiel; trotz ei nes klei nen
Eckmangels der Marke eindruckvoller Beleg.

[    200,—

1811 „NEUKIRCHEN B/Z“ - K1, je mit Da ten aus den Jah ren 1868+69+70+71 auf vier Stück NDP 1 Gr., da von zwei auf Briefstücken, gute Er haltung NDP4,16(3 #/]     35,—
1812P „NEUSTADT IN KURH. 28/9" - K1, je klar und zen trisch auf Lu xusbriefstück NDP MiNr.6 und Luxus stücken MiNr.16 u. 17 so wie auf im währungsfremden

Ge biet ver wen de ter MiNr.21 (gepr. Ha fer kamp), in die ser Form ein ein ma li ges Angebot!
NDP ]     85,—

1813 „NEUSTADT i.O. 1/8 (1867)“ - K1, klar auf Preu ßen GS-Um schlag 3 Kr. mit ein ge präg ter Ab sen de rad res se „Ge brü der Roth schild Ma nu fac tur wa ren-Hand -
lung Neu stadt Oden wald“ über Die burg, Aschaf fenburg u. Wört a.M. nach Trenn furth a.M./Bayern, gute Erhaltung

Pr.U36 [     80,—

1814 „NIEDERINGELHEIM 8.8.(1867)“ - K1, zen trisch klar auf Preußen 2 Kr., allseits voll ständiger Durch stich, am lin ken Rand win zige Papier druckspur, an sonst ta -
del los, Fo to be fund Flemming BPP

Pr.23 #     45,—

1815 „OBERLAHNSTEIN“ - K1, klar mit Da ten aus 1874 auf drei Stück DR 1/2 GS-Postkarten nach Loui senthal/Saar, gute Er haltung DR P1(3) [     25,—
1816 „OBERURSEL“ - K1, klar mit Da ten aus 1873 u. 1874 (2) auf drei Stück DR 1/2 GS-Postkarten nach Lim burg/Lahn, gute Er haltung DR P1(3) [     25,—
1817 „OBERWEISSBACH“ - K1, herr lich klar und zen trisch auf Lu xus-Briefstück mit mar kant nach rechts de zentrierte DR 3 Kr. klei ner Schild DR 9 ]     25,—
1818 „ORTENBERG 8.6.(1870)“ - K1, klar auf Nach nahme-Brief nebst li larotem Stem pel „AUSLAGEN“ nach Schot ten, voll ständiger In halt, ta dellose Erhaltung [     35,—
1819 „PLAUE“ - K1, je auf NDP Brief stück 1 Gr. und lo ser 1/2 Gr., leich te Män gel NDP4,15 ]     20,—
1820 „SALZUNGEN“ - K2, auf NDP MiNr.8 und 2x 9 (da von eine auf Brief stück) so wie zwei sau bere Tei labschläge des Sta tions-Ra1 von Sal zungen auf NDP

MiNr.21 und auf DR MiNr.33, gute Erhaltung
NDP/DR #/]     50,—

1821 „SCHALKAU“ - K2, auf zwei klei nen Brief stücken NDP MiNr.10 u. DR MiNr.25 NDP/DR ]     20,—
1822 „SCHLÜCHTERN“ - K1, auf NDP MiNr.4 (Pa tina) und spät ver wendet auf Ka binettstück DR MiNr.33, ferner da bei K2 „SCHLÜCHTERN 31/1 1857" auf sau be-

rem Dienst brief nach Hanau
NPD/DR #/[     20,—

1823 „SCHMALKALDEN“ - K1, zen trisch auf Ka binettstück Preus sen 1 Sgr. u. Briefstück NDP 1 Gr. (kurzer Eck zahn) Pr./NDP #/]     20,—
1824 „SCHOTTEN“ - K1, klar auf zwei Brie fen DR 3 Kr. großer Schild, der eine nach Frie delhausen bei Lol lar (Fo tobefund Som mer BPP „ein wandfrei“) und der an de-

re in den ei ge nen Land zu stell be zirk nach Wiesenhof
DR25(2) [     35,—

1825 „SCHWARZBURG 2.8.(1867)“ - K1, zen trisch klar auf Preus sen 9 Kr. in so genannter a(b)-Zwi schenfarbe, im obe ren Be reich hell, all seits voll ständiger Durch -
stich, gepr. Flemming BPP

Pr.26a(b) #     25,—

1826 „SELIGENSTADT 24. DEZEMBER 1867", hand schriftlich auf PREUSSISCHEM Post schein, zur Preus senzeit nur 6 Mo nate mög lich und mit Da tum vom Hei lig-
abend von be son de rem Lieb ha ber wert!

[     85,—

1827P „SELIGENSTADT“ - K1, auf voll ständiger Preus sen Kreu zerausgabe, da von die 9 Kr. oxi diert, an sonst ein gut er haltener und in die ser Form sel tener Satz, um
einen sol chen, ein heitlich in ei nem Ort ge stempelt, zu sammen zu tra gen, be nötigt man in der Regel viele Jahre!

Pr.22/26 #    180,—

1828 „SONNEBERG“ - K1, je auf Preus sen GS-Aus schnitt 6 Kr., NDP MiNr. 8 (minimal rau hes Stell chen) u. 2x 9, gute Ge samterhaltung Pr./NDP #/]     35,—
1829 „STEINACH“ - K1, auf NDP MiNr. 22 und auf DR MiNr. 9, gute Er haltung NDP,DR #     20,—
1830 „STOTTERNHEIM 25.2.(1872)“ - dun kelblauer K1, herr lich klar auf DR 1 Gr. im sel tenem gro ßen For mat L16 (un ten wei ße Zäh ne, oben brei ter Aus gleichs-

zahn), als EF auf ge stützter Falt briefhülle nach Neu stadt/Orla (Ankstpl)
DR 4 L16 [     50,—

1831 „TREYSA-STADT“ - K1, klar auf NDP MiNr.3 (senkr. Paar auf Briefstück), 15, 16 und 17 (waa ger. Paar auf Brief stück) und auf GS-Post karte DR 1/2 Gr. nach
Limburg/Lahn so wie K1 „TREYSA-BAHNHOF“ auf zwei GS-Post karten DR 1/2 Gr. eben falls nach Lim burg/Lahn, gute Erhaltung

#/]/[     50,—

1832 „ULRICHSTEIN 9.4.(1874)“ - K1, klar auf Aus lagenbrief nach Lau bach, ein at traktiver Be leg in gu ter Ge samterhaltung [     35,—
1833 „ULRICHSTEIN“ - K1, zen trisch klar auf Briefstück NDP 3 Kr. ge zähnt und auf Mini-Briefstück DR 1 Kr. gro ßer Schild (Eck zahnfehler) NDP/DR ]     20,—
1834P „WAECHTERSBACH BAHNHOF 20.8.68", sel tener blau er K1 ideal zen trisch auf NDP MiNr.4 und schwar zer K1 WAECHTERSBACH BAHNHOF 29.11.69 zen -

trisch auf NDP MiNr.16, Lu xus, Sem-Stem pelbewertung Euro 185.-
NDP 4,16 #     60,—

1835 „WALTERSHAUSEN 19.9.1868 - K1", auf zwei Stück NDP 2 Gr., als MeF auf Po stinsinuations-Dokument, voll ständiger In halt, nach Go tha, gute Er haltung. NDP 5(2) [     25,—
1836 „WEIMAR“ - K1 mit Krin geln, auf un frischem Brief Preus sen MiNr.15 nach Schloß vippach so wie auf zwei hüb schen und von ei nem Be leg stam menden Brief -

stücken NDP MiNr.16 u. 17
Pr./NDP [     25,—

1837 „WORMS 14.2.1870" - gro ßer K1 mit Kreu zen, auf NDP Auf brauchs-GS-Umschlag 3 Kr. nach Stutt gart, klei ne Spu ren, Mi. 175.- NDP U44 [     30,—
1838 „ZIEGENHAIN“ - K1, klar und voll auf Brief stück NDP 1 Gr. so wie auf waa ger. Paar NDP 2 Gr., gute Er haltung NDP16,17 ]     20,—
1839 „ZIERENBERG“ - K1, auf ent zückendem Brief stück NDP Dienst marke 1/2 Gr., gepr. Drahn NDP D3 ]     20,—
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1840 „ZIMMERSRODE 25.3.1870" - K1, ideal auf Lu xusbriefstück NDP 1 Gr. NDP16 ]     20,—

Württemberg
1841P 1 Kr. schwarz auf gelb weiß, all seits voll- bis breit randig, zen trisch ge stempelt Kab., Mi. 120,— 1a #     55,—
1842P 1 Kr. sä misch auf Sei denpapier # gepr. Ir tenkauf BPP  (300.- +) 1ybIII #    110,—
1843P 3 Kr. schwarz auf pa stellgelb, breit randiges Ka binettstück mit blau em K2 TÜBINGEN, be stens dop pelt si gniert Tho ma BPP (400,-) 2c #    120,—
1844 3 Kr. a. dun kelgelb, knapp-vollr., bl. K2 STUTTGART, sign. Tho ma BPP (90,-) 2d #     30,—
1845 3 Kr. in e-Far be ge stempelt Pra., gepr. Tho ma, Mi. 170,— 2e #     55,—
1846 6 Kr. a. grün, Type I, breit randiges Lu xusstück als EF auf ta delloser Falt briefhülle mit Lack siegel, mit K2 „STUTTGART 6 DEC. 1851" nach Then gen in Ba den,

ein schö ner Brief vom Ni kolaustag im Erst ausgabejahr, gepr. Heinrich BPP
3Ia [     45,—

1847P 6 Kr. schwarz a. blau grün, un ten voll randiges, an sonsten sehr breit randiges und sel tenes senkr. Paar auf Ka binettbriefstück mit zwei kla ren K2 „STUTTGART
16 FEB 1857", Mi. Euro 600.- +

3b (2) ]    180,—

1848P 6 Kr. grün auf Sei denpapier, all seits breit randiges Ka binettstück mit K2 „MEGENTHEIM“, be stens si gniert Tho ma BPP (110,-) 3y #     40,—
1849P 9 Kr. schwarz auf dun kelrosa ge stempelt Pra., Mi. 260,— 4c #     70,—
1850P 18 Kreu zer Type I Ka binettstück mit blau em Stem pel STUTTGART 5 AUG, Fo toattest Büh ler: „echt und in fei ner Er haltung!“ Mi. 900,— 5I #    250,—
1851 1 Kr. und 6 Kr. zu sammen auf Brief stück ge stempelt STUTTGART 1. APR. 1859, Pra, gepr. Tho ma, Mi. 220,— 6b,8a ]     60,—
1852P 1 Kr. dun kel oran ge braun # Pracht stück, gepr. Tho ma, Mi. 650,— 6d #    200,—
1853P 6 Kr. in b-Far be # Ka binettstück, gepr. Ir tenkauf , Mi. 180,— 8b #     55,—
1854P 1 Kr. braun ta dellos ge stempelt, all seits breit randig, tiefst gepr. Ir tenkauf, Mi. 130,— 11a #     45,—
1855P 1 Kr. in b-Far be # Pracht stück, dop pelt gepr. Tho ma BPP, Mi. 900,— 11b #    280,—
1856 6 Kr. in a-Far be auf Brief stück Kab., Mi. 140,— 13a ]     60,—
1857P 18 Kreu zer sau ber ge stempelt, all seits voll- bis breit randig, le diglich klei ne rück seitige Schür fung, sonst ta dellos, gepr. Rich ter. Mi. 1800,— 15 #    225,—
1858 1 Kr. braun auf dün nem Pa pier ge stempelt Pra., Mi. 200,— 16ya #     50,—
1859P 9 Kr. kar min, dün nes Pa pier, un gebraucht, Bug spur und Zäh nungsmängel (sie he Foto) (Mi. 1000,-) 19ay  *    140,—
1860P 9 Kr. dün nes Pa pier ge stempelt Kab., gepr. Büh ler, Mi. 220,— 19ya #     70,—
1861P 9 Kreu zer li la rot auf dün nem Pa pier ta del los ge stem pelt, Mi. 300,— 19yb #     90,—
1862P 9 Kr. li larot auf dün nem Pa pier ge stempelt ta dellos auf Brief stück, dopp. gepr. Tho ma, Mi. 300,— 19yb ]    110,—
1863P 18 Kr. blau auf dün nem Pa pier, re pariert, bild seitig schö nes Stück und sau ber ge stempelt, gepr. Tho ma BPP, Mi. 1600,— 20y #    150,—
1864P 1 Kr. dun kelbraun weit ge zähnt, ge stempelt, Pra., Mi. 380,— 21 #    100,—
1865P 3 Kr. in b-Far be zen trisch ge stempelt CANNSTATT 19 SEP. 1862, Kab., Mi. 180,— 22b #     55,—
1866 6 Kr. grün mit üb licher Zäh nung K 10 auf Falt brief (innen mit Bild vordruck der Fa. C. Schick ler) aus STUTTGART 12.1.1864, Spu ren 23a [     80,—
1867FP 9 Kr. dun kelkarmin ta dellos ge stempelt Lu xus, sehr gut ge zähnt! Gepr. Tho ma, Mi. 750,— + 24 #    300,—
1868P 6 Kr. in c-Far be # Pracht stück, gepr. Ir tenkauf BPP, Mi. 220,— 27c #     70,—
1869 9 Kr. gelb braun # gepr., re pariert (220,-) 28b #     30,—
1870P 9 Kr. schwarz braun ge stempelt Pra., Mi. 220,— 28d #     60,—
1871P 18 Kr. gelb orange ge stempelt Pra., Mi. 500,— 29 #    150,—
1872P 18 Kr. oran gegelb # re pariert, bild seitig Ka binett, gepr. , Mi. 550,- 29 #     70,—
1873 6 Kr. blau, farbfrische TOP-Mar ke mit all seits voll ständigem Durch stich und bes serem Bahn post-K3, gepr. Tho ma BPP, Mi. 75.- ++ 32a #     30,—
1874 9 Kr. in b-Far be ge stempelt Kab., gepr. Irtenkauf, Mi. 150,— 33b #     35,—
1875P 18 Kreu zer 1865, ein wandfrei rund gestempelt Stuttgart auf Brief stück, Mi. 1100,— 34 #    250,—
1876P 18 Kreu zer gelb oran ge mit zen tri schem Orts stem pel CANNSTATT, lin ke obe re Ecke win zi ge Re pa ra tur stel le, an son sten sehr schö nes Stück! Fo to be fund Ir-

tenkauf, nicht signiert. Mi. 1100,—
34 #    200,—

1877 7 Kr. in a-Far be ge stempelt Kab., Mi. 170,— 35a #     50,—
1878P 7 Kr. in b-Far be # Ka bi nett-Lu xus stück, be stens gepr. Ir ten kauf, Mi. 220,— 35b #     75,—
1879P 2 Kr. matt orange ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Tho ma, Mi. 180,— 37a #     60,—
1880P 2 Kreu zer gelb lich oran ge mit schraf fier ter Wert zif fer, ta del los un ge braucht, gepr. Ir ten kauf, Mi. 600,— 37asZ  *    200,—
1881P 2 Kreu zer matt oran ge mit schraf fier ter Wert zif fer, ta del los ge stem pelt, gepr. Ir ten kauf, Mi. 500,— 37asZ #    150,—
1882P 2 Kr. rot orange (schö ne tie fe Far be) mit Orts stempel Stutt gart, et was er höht gepr. Ir tenkauf, Mi. 250,— 37b #     50,—
1883 3 Kr. rot karmin, waa ger. Paar und Ein zelstück, je et was Sche rentrennung, als MeF auf Trans atlantikbriefkuvert mit Trau errand, von „ULM 16 APR. 1872" via

Bremen nach Ti voli/USA, gute Gesamterhaltung
38(3) [     85,—

1884 3 Kr. rosa zus. mit 20 Pfg blau als Wäh rungs-Mischfrankatur auf Ka binbettbriefstück mit K1 von Stuttgart 29.6.75, gepr. Tho ma BPP, Mi. Euro 300,- 38, 47 ]     70,—
1885P 9 Kreu zer braun ta del los un ge braucht mit schraf fier ter Wert zif fer, Fo to be fund Hein rich: „echt mit fri schem Ori gi nal gum mi in gu tem Durch stich und fri scher

Farbe.“ Mi. 250,—
40asZ  *     85,—

1886P 9 Kreu zer mit schraf fier ter Wert zif fer un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi, klei ner Stock fleck oben, gepr. Ir ten kauf, Mi. 250,— 40asZ  *     50,—
1887P 14 Kr. dun kel ge bo ran ge ge stem pelt Pra., Mi. 150,— 41c #     50,—
1888FP 70 Kr. vio lett braun ge stem pelt Ka bi nett stück, best gepr. Pfen nin ger, Mi. 7000,— 42a #   2000,—
1889FP 70 Kreu zer un ge braucht, all seits sehr breit ran di ges fri sches Lu xus stück, FA Hein rich: „Echt und ein wand frei. Farb fri sche Mar ke mit

brei ten wei ßen Rän dern und all seits voll stän dig sicht ba ren schwar zen Tren nungs li nien (links dop pelt!) so wie sehr schö ner Wap pen -
prägung! Fri scher Ori ginalgummi mit Falz resten. Sehr schö nes Exem plar!“ In die ser aus gesuchten Qualität sehr selten! Mi. 2000,—

42b  *   1000,—

1890FP 70 Kr. #, re pariert, bild seitig Pracht, Be fund Ir tenkauf BPP, Mi. 4000,— 42b #    650,—
1891 1 Kr. gelb grün sau ber un gebraucht, Mi. 140,— 43  *     50,—
1892 1 Kr. grün, vollzähnig als EF auf dop pelverwendetem Ka binettbrief mit K1 HALL nach Main hardt 43 [     50,—
1893 3 Pfg mit telbläulichgrün auf Ka binett-Briefstück mit K1 REUTLINGEN 5.10.83, dop pelt si gniert Hein rich BPP, 90,- 44b ]     30,—
1894P 2 Mk dun kel zinn ober rot mit blau em Fä cher stem pel STUTTGART DEC.11., Ka bi nett stück, 160,- 52 #     50,—
1895P 5 Mk mit tel grün lich blau, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Ta ges stem pel, si gniert Köhler, 200,- 54 #     60,—
1896P 25 Pfg Frei mar ke, un ge zähn ter, post fri scher Ka bi nett-Pro be druck, un si gniert, 200,- 57PU1  **     50,—
1897 50 Pfg leb haft braun rot, mit Fä cher stem pel von „HEIDENHEIM“ auf Pa ket kar ten ab schnitt, gute Er hal tung, dop pelt sign. Winkler BPP 58 ]     30,—
1898 50 Pfg dun kelbraunrot, Ein zelfrankatur auf Wert brief aus SCHWÄBISCH GMÜND 10.5.01 nach Brugg, Ak-Stem pel, Rand spuren 59 [     50,—
1899 5 Pfg dun kelrotviolett, post frisch, Pracht, Mi. 110.- 101a  **     30,—
1900 10 ver schie de ne post fri sche Mar ken, 114+115 je mit aus ga be üb li cher Zäh nung, an sonst ta del lo se Er hal tung, Mi. 130.- 104/6,112/18  **     35,—
1901 2-25 Pfg Krön chenaufdrucke, kpl. Satz post frisch, 2 u. 25 Pfg je sign. Ber ger, ta dellose Er haltung, Mi. 260.- 107/11  **     75,—
1902 2-25 Pfg Krön chen auf druc ke, kpl. Satz un ge braucht mit Ori gi nal gum mi und Falz bzw. nur leich ter Falz spur, ta del lo se Er hal tung, Mi. 140.- 107/11  *     40,—
1903P 2 Pfg bis 25 Pfg 100 Jah re Kö nigreich als un gezähnter, kom pletter post frischer Kab inettsatz mit Ober rand (dort mit Falz rest), un signiert  - sehr dekorativ! 107/11 PU1  **    150,—
1904 25 Pfg Krön chenaufdruck, Lu xus-Ausnahmestück mit ideal zen trisch ein gepasstem K1 „STUTTGART 9 AUG 06", gepr. In fla, Mi. 95.- + 111 #     40,—
1905 25 Pfg Krön chenaufdruck, Lu xus-Ausnahmestück mit ideal zen trischem K1 „BIETIGHEIM 21 JUL 06", gepr. Wink ler BPP, Mi. 95.- + 111 #     40,—
1906 25 Pfg Zif fern, un ge zähn ter Pro be druck, post fri scher Ka bi nett-3er-Strei fen mit lin kem Rand, un si gniert 117PU(3)  **     75,—
1907 25 Pf. a. 25 Pfg, ohne Wz., post frisch, aus gabeübliche Zäh nung, gute Er haltung, dop pelt sign. Klink hammer BPP, Mi. 70.- 122Y  **     25,—
1908 Re gent schaft kom plett, ta del los post fri scher Vie rer block satz, meist Boge nec ken, Mi. 180,— 123/29(4)  **     50,—
1909 25 Jah re Re gent schaft, bei de Satz aus ga ben in ta del los post fri scher Er hal tung, Mi. 85.- 123/9,241/46  **     25,—
1910P 50 Pf. in a-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 300,— 143a #    110,—
1911 10-75 Pfg Ab schieds se rie „Hirsch“, sau ber rund ge stem pel ter und ta del los er hal te ner Satz, je der Wert gepr. In fla, Mi. 150.- 144/49 #     50,—
1912 Ab schieds aus ga be „Hirsch“ kom plett auf Brief stüc ken, gepr. In fla, Mi. 150,- 144/49 ]     55,—
1913 25 Mk a. 20 Pfg, mit sel tener Auf druckabart I „wei ter Ab stand zwi schen 2 und 5", sau ber ge stempelt, gute Er haltung, gepr. Klink hammer BPP/In fla, Mi.

150.-
163I #     50,—

1914P Aus ga be kom plett ta del los post frisch, Mi. 50,— 171/83  **     20,—
1915 250 Tsd. a. 3 Mk im Viererblock, rechts un tere Mar ke mit Plat tenfehler „Bruch der un teren lin ken Plat tenecke“, ge stempelt, gute Er haltung, gepr. In fla/Klink-

hammer BPP, Mi. 90.- ++
178I,178(3) #     25,—

1916 4 Millrd. a. 50 Pfg kar min, farbfrisch und voll zähnig, ge stempelt, ta dellose Er haltung, gepr. In fla/Winkler BPP, Mi. 140.- 182 #     30,—
1917 10 Pfg Dienst mar ke, un ge zähn ter Pro be druck im post fri schen Ka bie nett-10er-Block mit rech tem Rand, un si gniert, 700,- 203bPU(10  **    200,—
1918 10 Pfg und 20 Pfg Zif fer un ge zähnt, 2 post fri sche Ka bi nett-Pro be druc ke, un si gniert, 140,- 203bPU,204aP  **     40,—
1919 20 Pfg Dienst mar ke, un ge zähn ter Pro be druck im post fri schen Ka bie nett-10er-Block mit rech tem Rand, un si gniert, 700,- 204aPU(10  **    200,—
1920 100 J. Würt temberg, kom pletter (ohne 1 Mk.) ge stempelter Satz in ta delloser Er haltung, gepr. INFLA, Mi. 210,- 217/25 #     75,—
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1921 2 Pfg - 1 Mk Krön chenaufdrucke, farb frischer TOP-Satz un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz bzw. nur leich ter Falz spur, ta dellose Er haltung, Mi. 220.- 217/26  *     70,—
1922 Krön chen auf druck kom plett sau ber un ge braucht, Erst falz, Mi. 220,— 217/26  *     75,—
1923P 2 Pfg bis 1 Mk 100 Jah re Kö nigreich, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz, bis auf 2 Pfg alle si gniert In fla Berlin 217/26 #    100,—
1924P 2 Pfg bis 1 Mk 100 Jah re Kö nigreich als un gezähnte Pro bedrucke, kom pletter post frischer Kab inettsatz mit Ober rand (dort mit Falz -

rest), un si gniert, 1200,-
217/26 PU1  **    350,—

1925 25 Pfg - 1 Mk Krön chenaufdrucke, un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz bzw. nur leich ter Falz spur, ta dellose Er haltung, Mi. 176.- 222/26  *     50,—
1926P 20 Pf. leb haftgraublau ta dellos post frisch vom lin ken Bo genrand, dopp. tiefst gepr. Wink ler, Mi. 500,— 231aa  **    150,—
1927 2 1/2 Pfg.-15 Pfg. je im postfr. Halb bogen, Mi. 175,- 237/39  **     40,—
1928 25 auf 25 Pf. ohne Was serzeichen ta dellos post frisch vom Lin ken Bo genrand (da durch das feh lende Wz. be sonders gut er kennbar), Mi. 80,— 240Y  **     30,—
1929 An ge ge be ne Wer te je im Halb bo gen, ta del los postfr., (Mi. 615,-) 240,251,255  **    100,—
1930 König Wil helm II., kom pletter Satz auf 10 Ka binett-Briefstücken, je der Wert si gniert In fla Berlin 241/50 ]     50,—
1931 Re gent schaft kom plett Vie rer block satz ta del los post frisch, alle aus der lin ken obe ren Boge nec ke! Mi. 160,— 241/50(4)  **     50,—
1932 20 Pfg mit tel vio let tul tra ma rin, im sel te nem ZWISCHENSTEG-VIERERBLOCK mit Bo gen rand rechts, waa ger. Falt spur durch den Zwi schen steg (bei Schal ter -

bo gen üb lich), post frisch, Zwi schen steg paa re sind von die ser Aus ga be im Mi chel nicht ka ta lo gi siert, doppelt sign. Winkler BPP
253ZS(2)  **     80,—

1933 Volks staat-Auf druck satz 1919, 10 kom plet te post fri sche Pracht sät ze in Ein hei ten, 340,- 258/70(10)  **     75,—
1934P 20 Pf. in d-Far be ta del los post frisch, Fo to kurz be fund Wink ler, Mi. 220,— 264d  **     80,—
1935 Retourmarke „AMTLICH GEÖFFNET DURCH DIE K.W.POSTDIRECTION“, un gebraucht mit Ori ginalgummi und nur leichter Falz spur, Kabinett   *     80,—

Ortsstempel
1936 ULM, 5 frankierte Brie fe aus 1853-1861 mit versch. Zwei kreisstempeln von Ulm: MiNr.3a mit Wan derfehler Typ E3 auf Brief nach Kauf beuren, MiNr.2b auf

Brief nach Weil heim, MiNr.3b auf Brief nach Murnau, MiNr.17x auf Brief nach Nec karsulm und MiNr.17y auf Brief nach Nörd lingen, die un gezähnten Mar -
ken teils leicht be rührt und die ge zähnten Mar ken in Ausgabeüblicher Zähnung

3(3),17x+y [     80,—

1937 WALDHAUSEN 31.12.1888 - K1, herr lich klar und voll ständig auf Lu xusbriefstück 3 Pfg, eine sel tene Ent wertung, gepr. Wink ler BPP 44a ]     40,—

Hufeisenstempel
1938 BERLIN 1.8.65 (Spalink 1-1), 2x klar auf 1 Sgr. GSU im Ortsverkehr, si gniert Spa link BPP PreußenU26A [     30,—
1939 BERLIN, Stem pel Nr. 1 und sei ne Neu gravuren, 3 Be lege, 5 Brief stücke und 3 lose Mar ken, durch gehend kla re Ab stempelungen, da bei u.a. Aus landsbrief

Preußen!
1-1/1N4 [    100,—

1940 COELN 5.12.72 6-7, Spa link 4/1 N2, voll ständiger Ab schlag, klar und ge radeaufsitzend auf hüb schem Brief stück 2 Gr. gro ßer Schild, gute Erhaltung #     20,—
1941 COLMAR (Spa link 5-1), 13 Ab schläge auf Pracht-Brief stücken und lo sen Mar ken, da bei prak tisch kom pletter Ab schlag auf Paar D. Reich Nr. 14 ]     50,—
1942P DANZIG N1 1.JULI.75, klar auf 1 Gr. GSU nach Fran zensbad, Wert stempel mit Rah menbruch über R in Reich, ent sprechender Fo tobefund Sommer BPP U5AII [    150,—
1943 DANZIG N1 15.NOVBR.75., sau ber auf Re tourbrief mit 10 Pfge, Falt spuren, sie he auch Foto! 33 [    100,—
1944 DANZIG N2, schwarzer Huf eisenstempel, 2mal klar a. Brief mit EF 10 Pfen nige vom 26.AUG. 79 nach Put zig, Spa link 7-2 (500 Punkte) 33 [     72,—
1945P DANZIG NI 20.MAI.73, klar auf 1 Gr. GSU gro ßer Schild nach Würz burg, Ak.-Stem pel, Um schlag mit klei ner Haft stelle vor derseitig und rück seitig mit Öff -

nungs-Spu ren, sonst fei ner Be leg, Fo to at test Sommer BPP
U3AII [    150,—

1946 DEMMIN (Spa link 8), 8 Ab schläge auf lo sen Mar ken, 4x auf 1 Gr. großer Schild und 4x auf Pfg.-Marken (u.a. 2x auf 50 Pfge grau) #     40,—
1947 DEMMIN 8.SEPTBR.77, klar auf Pracht-Brief mit 10 Pfge nach Trep tow, si gniert Zen ker BPP 33a [     60,—
1948 DUISBURG 27.DECBR.71, recht klar als An kunftstempel rück seitig auf 3 Kr. GSU Würt temberg aus STUTTGART 26.12., Um schlag oben mit Öff nungsmän-

geln
[     40,—

1949 DÜSSELDORF (Spa link 11-1/2), 7 Ab schläge auf Pracht-Brief stücken und lo sen Mar ken, da bei u.a. Spa link 11-2 auf lo ser D. Reich Nr. 3 (eckrund) ]     50,—
1950 DÜSSELDORF 2.FEBR.70 (Spa link 11-3), 1x kom plett und meh rere Tei labschläge auf Pracht-Brief stück mit Paar und Ein zelwert 2 Gr. NDP gezähnt NDP17(3) ]     40,—
1951 ELBERFELD 23.MAI.72 (Spa link 12-4), klar auf Brief mit 1 Gr. klei ner Schild nach Rei chenbach, Falt spuren, sie he auch Foto! 4 [     40,—
1952 GRAUDENZ 21.JUNI.73, glas klar auf 1/2 Gr. GSK nach Dan zig, sau bere Er haltung P1 [     50,—
1953 GRIMMEN 21.FEBR.77, recht klar auf Prachtbrief mit 10 Pfge nach Greifs wald, Ak.-Stem pel 33 [    100,—
1954 HAMBURG 17.OCTOBR.74 (Spa link 17-9), klar auf Brief mit 1 Gr. gro ßer Schild nach Lü beck, Um schlag links et was ver kürzt, sonst Pracht 19 [     30,—
1955 HAMBURG I.A. 13.DECBR.73, kla rer Ab schlag auf kom pletten Pracht-Aus landsbrief mit 2 1/2 Gr. gro ßer Schild 17-2 [    100,—
1956 HERFORD 10.JULI.77, klar auf Briefhülle mit 10 Pfge nach Min den, links mit Falt spuren, sonst Pracht 33 [     40,—
1957 LÜBECK (Spa link 20-1/3), 47 Ab schläge auf Pracht-Brief stücken und lo sen Mar ken, da bei bes sere, u.a. D. Reich Nr. 1,4x Nr. 14 und 29, Ka talogwert nur der

Marken schon ca. 680,-, zum Teil si gniert (u.a. Stem pel Nr. 4 auf 1 Gr. klei ner Schild mit Befund!)
]    150,—

1958 LÜBECK 1 OKTOBR.73 (Spa link 22-4), klar auf Druck sachenfaltbrief (innen nicht ganz kom plett) mit 1/3 Gr. gro ßer Schild im Ortsverkehr, Spu ren D.Reich17 [     20,—
1959P LÜBECK BHF E.P.B. 16.MAI.72 (Spa link 22-3), recht klarer Abschlag auf Pracht brief mit 1 Gr. klei ner Schild nach Harburg- feiner Be leg mit diesem sel tenen

Stempel!
4 [    200,—

1960 METZ (Spa link 25-1/2), 8 Ab schläge auf Pracht-Brief stücken und lo sen Mar ken, ,1x Stem pel Nr. 1 kom plett auf Brief stück und 3 Tei labschläge des Stem pel
Nr. 2 auf 3 losen Marken

]     50,—

1961P METZ 26.MAI.74 (Spalink 25-1N),  sau ber auf Falt brief mit 1 Gr. gro ßer Schild nach Ars, Ak.-Stem pel, Falt spuren, sonst fei ner Beleg! 19 [    100,—
1962 MÜHLHAUSEN i. ELSASS 25.FEBR.75 (Spa link 26-8) auf Falt brief mit 10 Pfge nach Markirch, rück seitig mit Huf eisenstempel als An kunftstempel, Faltspuren 33 [     20,—
1963 MÜHLHEIM A. D. RUHR 6.JUNI.72, glas klar auf Pracht brief mit 1 Gr. klei ner Schild nach Nürn berg [     50,—
1964 MÜLHAUSEN i. ELS.BHF. 28.OCTBR.74, klar auf 1/2 Gr. GSK nach Seehausen, Karte links mit Rand mängeln, sonst fei nes Stück! 26-9 [    100,—
1965 MÜNSTER 30.OCTBR.72, klar auf Pracht-Brief hülle mit 1 Gr. klei ner Schild nach Hamm, Ak.-Stem pel 4 [     30,—
1966 OSNABRÜCK (Spa link30-1/2), 6 Ab schläge auf Pracht-Brief stücken und lo sen Mar ken, da bei D. Reich Nr. 6 und Spa link Nr. 30-2 auf Briefstück mit 1 Gr. klei -

ner Schild
]     50,—

1967 SCHLETTSTADT 10.FEBR.73, recht klar auf Pracht brief mit 1 Gr. gro ßer Schild nach Kö nigshofen 19 [     40,—
1968 SCHLETTSTADT 14.NOVBR.72, et was ver wischter Ab schlag auf Pracht brief mit 1 Gr. gro ßer Schild nach Col mar 19 [     30,—
1969 SOLINGEN 19.SEPTBR.74, glasklar auf 1/2 Gr. GSK nach Rhein berg, et was flec kig, da für gepr. Som mer BPP 34-3 [    100,—
1970 STRALSUND, 2mal klar u. zentr. a. Paar 1 Gr. kar min vom 26. MÄRZ 72, Kurz befund Som mer BPP 4 [     45,—
1971 STRASSBURG i. ELS. (Spa link 36-5MN), klar auf vollständiger Zei tung „Le Cha rivari“ vom 15/16.7.1892, Falt spuren [     40,—
1972 THORN 20.MAI.75, klar und praktisch kom plett auf Ka binett-Briefstück mit 10 Pfge 33 ]     40,—
1973P VIERSEN 21.SEPTBR.71, klar und fast kom pletter Ab schlag auf lo ser 1 Gr. NDP ge zähnt 39 #    100,—

Stempel Deutsches Reich
1974 BONN 1943, Selbst bu cher-Pa ket kar te der Fir ma „He bo na-Or ga ni sa tion Heinz Ball“ (im II. WK Her stel ler von Vor druc ken für Feld post brie fe), mit ro tem El lip -

senstempel „Ge bühr be zahlt“ nach Chem nitz, gute Erhaltung.
[     25,—

1975 DÜLKEN 1942, Selbst bucher-Paketkarte der Fir ma „Kö nigs & Bück lers GmbH“ (Garnzwirnerei), mit ro tem Ra2 „Ge bühr be zahlt“ nach Glau chau, gute Ge -
samt er hal tung.

[     20,—

1976 FROSCHHAUSEN über Se li gen stadt (Hes sen) 1940, Selbst bu cher-Pa ket kar te der Fir ma „Alois Ric ker, Le der wa ren fa brik“ mit Ra1 „Ge bühr be zahlt“ und Auf-
ga be stem pel von Se li gen stadt nach Lugau, gute Erhaltung.

[     25,—

1977 GERA 1943, Selbst bu cher-Pa ket kar te der Fir ma „Carl Oer tel“ mit Vor druck „Ver derb li che Le bens mit tel“, mit ro tem El lip sen stem pel „Ge bühr be zahlt“ nach
Chemnitz, gute Erhaltung.

[     20,—

1978 GROITZSCH (Bz LEIPZIG) 1943, Selbst bucher-Paketkarte der „Groitz scher Werk zeugfabrik Graf & Oer tel“, mit ro tem Ra2 „Ge bühr be zahlt“ nach Zwö nitz,
gute Be darfs er hal tung.

[     20,—

1979 HALLE (SAALE) 1943, Selbst bucher-Paketkarte der Firma „Eck hard & Co.“, mit ro tem El lipsenstempel „Ge bühr be zahlt“ nach Chemnitz, gute Erhaltung. [     20,—
1980 KLEIN-WELZHEIM über Se ligenstadt (Hes sen) 1938/1943, Land poststempel auf Brief nach Die burg und Orts stempel auf Pa ketkarte nach Hil ders, gute

Erhaltung.
[     25,—

1981 LEIPZIG 1927, Selbst bucher-Paketkarte der „Dürr’sche Buch handlung, Leip zig“, mit ro tem El lipsenstempel „LEIPZIG 1 Ge bühr be zahlt 29.4.27" nach Thurm
bei Glau chau, gute Erhaltung

[     20,—

1982 LEIPZIG 1935/1942, Orts-R-Brief mit 38 Pfg-AFS der Leip ziger Han del- und Ver kehrsbank AG und Selbst bucher-Paketkarte der „Groß buchhandlung Otto
Mai er“ mit ro tem El lip sen stem pel „Ge bühr be zahlt“, gute Gesamterhaltung.

[     20,—

1983 SELIGENSTADT 07.01.1945, Luft post brief mit „Taxe-Per cue“-Ver merk an ei nen deut schen Kriegs ge fan ge nen nach Al ge rien, deut sche und US-ame ri ka ni -
sche Zen su ren, Bedarfserhaltung

[     25,—

1984 SELIGENSTADT 15.02.1945, Luft post brief mit „Taxe Per cue“-Ver merk an ei nen deut schen Kriegs ge fan ge nen nach Al ge rien, deut sche und US-ame ri ka ni -
sche Zen suren, gute Bedarfserhaltung

[     45,—

1985 SELIGENSTADT 1933/1934, fünf Aus lands-Paketkarten in die Schweiz, da von eine per Eil boten und eine mit MeF MiNr.364, gute Be darfserhaltung. [     45,—
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1986 SELIGENSTADT 1933/1944, vier mit Frei marken frankierte Ein schreiben (3 verschiedene R-Zet tel), u.a. da bei MiNr.525 Oberrandstück, teils kleine Spuren. [     20,—
1987 ULM (DONAU) 1927, Selbst bucher-Nachnahme-Paketkarte der „Bil ger AG“, mit ro tem El lipsenstempel „ULM (DONAU) 1 a Ge bühr be zahlt 23.4.27" nach

Zöblitz, gute Erhaltung
[     20,—

1988 Brustschilde - Ra 2 „GENTHIN“ (Mi. 2a), Ra 3 „KÖNIGSBERG i. PR BAHNHOF“ (Mi. 20), K2 „Wis mar“ (Mi.4) und K2 „SCHÖNECK“ (Mi.18) je klar a. waager.
Paa ren der an ge ge be ne Mar ken., ta del lo se Er hal tung, teils Briefstücke

ex2/20 #/]     30,—

Deutsches Reich
1989 Pfennige Ganz sachen u.a. 16 gest. P5, 1 x P5, 3 gest. S5,; Mi. 90,- A+ P5/S5 [     14,—
1990 1931, por tofreier Post sachen-Rückschein für ein Pa ket, be fördert in nerhalb von „DRESDEN 4.5.31", sel ten, gute Erhaltung [     25,—
1991 1/4 Gro schen klei ner Schild ta dellos ge stempelt, Mi. 120,— 1 #     35,—
1992 1/3 Gro schen in b-Far be mit 15 Zäh nungslöchern (Klein format) be stens gepr. Som mer BPP, Mi. 150,— ++ 2b L15 #     35,—
1993 1/2 Gr. klei ner Schild zie gelrot, farb frisches senk rechtes Paar auf Pracht-Brief stück, gepr. Som mer BPP 3(2) ]     50,—
1994 Farbfrisches Paar der 1/2 Gro schen mit zen trischem Stem pel Leu bus und zu sätzlich Plf. IV auf der un teren Mar ke, Zäh nung rechts et was flach, an sonsten

ein wand frei, geprüft Brugger
3IV #     50,—

1995P 1 Gro schen klei nes Schild mit nach verw. Stem pel „P.A. Ham burg Lüb.Bhf.20.1.Z.“, At test Brug ger „sehr gut ge prägt, gut zen triert und gut ge zähnt, Druck -
punkte“, sehr sel tener Stempel

4 #    200,—

1996 En gels kir chen, Mec kenheim, Sieg burg, 3 Voll ab schlä ge, ta del los erhalten 4/5 #     50,—
1997 2 Gr. klei ner u. 2 Gr. gro ßer Schild, je in waager. Paa ren auf zwei hüb schen Brief stücken, bei de mit kla rem K1 „BENDORF“, gute Er haltung 5(2),20(2) ]     30,—
1998 5 Gr. ta dellos gestempelt, tiefst gepr. Som mer, Mi. 120,— 6 #     30,—
1999 5 Gr. klei ner Schild und 1/2 Gr. gro ßer Schild auf Ka binett-Briefstück mit kla rem K1 WEISSENFELS 16.1.75, fei ne Misch frankatur aus 1875! 6,18 ]    100,—
2000 5 Gr. ockerbraun (klei ner Schild) u. 1 Gr. kar min (großer Schild) a. Faltbriefhülle von Dan zig nach Bor deaux, in teressanter Be leg in gu ter Be darfserhaltung 6,19 [     65,—
2001 5 Gr. klei ner Schild mit feh lendem Zahn loch, et was er höht gepr. Som mer, Mi. 120,— für die Nor malmarke 6FZL #     44,—
2002 1 Kr. klei ner Schild, senk rechte 3er-Strei fen auf Ka binett-Briefstück mit 3x kla ren Ba den-K1 „MARKDORF 1 OKT“, sehr schö nes TOP-Stück! 7(3) ]    100,—
2003P 2 Kr. klei ner Schild zie gelrot auf Ka binett-Briefstück, farb frisch, gepr. Som mer BPP, 380,- 8 ]    130,—
2004P 2 Kr. klei ner Schild zie gelrot, farb frisch und gut ge zähnt als Ein zelfrankatur auf Brief in den ei genen Land zustellbezirk aus KEN ZIN-

GEN 21.10.78, de ko ra ti ver Prachtbrief!
8 [    350,—

2005P 2 Kr. zie gelrot und 1 Kr. klei ner Schild auf Ka binett-Briefstück mit kla rem al ten Ba den-K2 „EICHTERSHEIM 25.FEB.“, trotz ei ner run den Ecke ein sehr de korati-
ves Schaustück!

8,7 ]    180,—

2006P Nr.8, 27,30, alle er höht ge prüft Brug ger bzw. Som mer, ver mut lich nach ge zähnt, bild sei tig ein wand frei, Mi.1550,- ex8/30 #    150,—
2007FP 3 Kreu zer klei ner Schild sehr gut ge zähnt, mit grö ße ren Ent fal zungs spu ren, Fo to at test Büh ler: „un ge braucht, mit Ori gi nal gum mi ..

echt und in fei ner Er haltung.“ Mi. 2400,—
9  *    380,—

2008FP 3 Kreu zer klei ner Schild mit ERSTTAGSSTEMPEL „ZELL 1 JAN“, Fo tokurzbefund Sommer: „ein wandfrei, tie fe frische Farbe“ 9ETS #    250,—
2009 7 Kr. klei ner Schild ta dellos ge stempelt  (120.-) 10 #     40,—
2010 7 Kr. ul tra ma rin, mit bes se rer, fei ner rau her Zäh nung und kla rem Ta xis-K1 von „SCHOTTEN“ auf herr li chem wei ßen Lu xus brief stück, Fo to be fund Som mer BPP

„einwandfrei“
10 ]     50,—

2011P 7 Kr. klei ner Schild im waa gerechten Paar auf Ka binett-Briefstück mit K1 Mann heim, 300,- 10(2) ]    100,—
2012FP 30 Gro schen Zif fer mit al leinigem Post stempel, et was hö her gepr. Hoff mann-Giesecke, wohl ein Zahn an gesetzt, Mi. 3400,— 13 #    350,—
2013P 30 Gr. Zif fer auf Brief stück mit der vor ge schrie be nen Fe der zug ent wer tung, Mi. 700,— 13Fdzg. ]    200,—
2014P 2 Kr. klei ner Schild oran ge, farb frisch und gut ge zähnt als Ein zelfrankatur auf Brief in den ei genen Land zustellbereich aus MÜLLHEIM 20.NOV.(73), 650,- 15 [    200,—
2015P 1/4 Gr. gro ßer Brust schild ta dellos post frisch Lu xus, sehr farb frisch, ideal zen triert und ge zähnt, un signiert, Mi. 300,— 16  **    120,—
2016 1/4 Gro schen gro ßer Brust schild ta del los ge stem pelt, Mi. 130,— 16 #     45,—
2017 1/4 Gr. gro ßer Schild, farbfrisch und gut ge zähnt auf Orts brief aus BRAUNSCHWEIG 20.3.73, Um schlag et was flec kig und rück seitig mit Haft stellen, sonst

fei ner Be leg, 750,-
16 [    200,—

2018P 1/4 Gr. klei ne Schild im senk rechten Paar auf Pracht-Brief stück mit fast kom pletten Ab schlag des sel tenen Ra3 „HAMBURG VENLOER BAHNH: 20.12.74"
des Lot ter ie ver san des, Fo to be fund Sommer BPP

16(2) ]    150,—

2019 1/4 Gr. gro ßer Schild lin kes Rand stück tadellos post frisch (Mi. 300,-) 16Rand  **    120,—
2020P 1/3 Gr. grün ta dellos post frisch Lu xus, farb frisch, sehr gut zen triert, ge prägt und ge zähnt, un signiert, Mi. 180,— 17a  **     70,—
2021 1/3 Gr. hell bläulichgrün (et was aus geblichen) gro ßer Schild im waa gerechten 3er-Strei fen mit K1 „GR. DAMMER 10.12.74", op tisch fei ne Ein heit, Kurz be-

fund Sommer BPP
17a(3) #     35,—

2022 1/3 Gr. grün großer Schild im senk rechten 3er-Strei fen auf Ka binett-Briefstück mit K1 BERLIN P.E.No. 2  4.2.73, Fo tobefund Som mer BPP: „....in gu ter Er hal-
tung!“

17a(3) ]     70,—

2023P 1/3 Gro schen in b-Far be ta del los post frisch, völ lig un si gnier tes tau fri sches Lu xus stück! Mi. 600,— 17b  **    200,—
2024P 1/3 Gr. gro ßer Schild dun kel grün, por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Druck sache (Mit tel bug) aus BREMEN 26.11.74, Mar ke mit mi ni ma ler Schür fung und

nicht ganz per fek ter Zäh nung, ent spre chen des Fo to at test Krug BPP, 400,-
17b [    100,—

2025 1/3 Gr. gro ßer Schild im senk rechten 3er-Strei fen auf Pracht-Brief stück mit kla rem Huf eisenstempel HAMBURG 18.MAI.74, et was Pa tina, Mar ken sehr farb -
frisch, be stens si gniert Sommer BPP

17a(3) ]     50,—

2026P 1/2 Gr. oran ge ta dellos post frisch, Mi. 180,— 18  **     65,—
2027 1/2 Gr. gro ßer Schild im Viererblock auf Pracht-Brief stück, laut Fo tobefund Som mer BPP rech te un tere Mar ke mit klei nem Prä geausfall links oben und sehr

gut er hal ten, 350,-
18(4) ]    120,—

2028 1/2 Gr. gro ßer Schild, als portorichtige ZuF auf GS-Post karte 1/2 Gr. von „BIELEFELD 22.12.74" in die Schweiz, Kar te un ten waa ger. Bug 18,P1 [     30,—
2029P 1 Gro schen kar min ta dellos post frisch, farbfrisch, sehr gut ge prägt und ge zähnt, un signiert, Mi. 300,— 19  **    110,—
2030 1 Gr. gro ßer Schild mit Farb fleck ne ben rech ter Wert ziffer oben auf Ka binett-Briefstück, Kurz befund Som mer BPP: „...einwandfrei!“ 19 ]     30,—
2031P 1 Gro schen mit PF IV auf Lu xus-] mit zentr. Ab schlag „GUBEN 20.2.73", Mi. 300,— 19IV ]     75,—
2032P 1 Gro schen mit Plat ten feh ler IX ta del los ge stem pelt, Mi. 350,— 19IX #     75,—
2033P 1 Gr. kar min im sehr kleinen For mat L14, in ein wandfreier Er haltung als EF auf Rech nungsbrief mit preuss. K2 „CÖLN BAHNHOF 19.5.(1873)“ nach Ko blenz,

kleine Pa tinaspuren au ßerhalb der Fran katur. Mar ken im sehr klei nen For mat sind sehr sel ten und auf Be legen kaum am Markt an geboten, Fotobefund Krug 
BPP

19L14 [    130,—

2034 1 Gr. großer Schild mit Plat tenfehler „N in Groschen ge brochen“, ge stempeltes Pracht stück mit ei nem kur zen Zahn, sonst gute Er haltung, Fo toattest Hen nies
BPP (140,-)

19V #     25,—

2035 1 Gr. kar min, gro ßer Schild, mit Plat tenfehler XXIII a. ta dellosem Brief nach An klam, gepr. Sommer BPP 19XXIIIa [     55,—
2036 2 Gr. ul tramarin ta dellos post frisch, farbfrisch, ideal zen triert und ge zähnt, gut ge prägt, tiefst gepr. Som mer, Mi. 100,— 20  **     35,—
2037P 2 Gr. ul tramarin als EF auf sehr schö nem Pa ketbegleitbriefkuvert mit zen trischem Ra2 des Brief schalters „HALLE A/S“ nebst Pa ketzettel und K1 der Pa ketab-

fertigungsstelle „HALLE A.S. 7/10 73" nach Leip zig, eben so vor ders. der Ra2 “Pa ket-Aus." von Leipzig, Kabinett
20 [    120,—

2038P 2 Gr. großer Schild im post frischen Pracht-Vie rerblock, 1 Wert mit Pa tina, sonst ein wandfreie und farbfrische Ein heit, si gniert (400,— für vier ein zelne
Marken)

20(4)  **    120,—

2039 2 Gr. und 1 Gr. gro ßer Schild auf Aus lands-Faltbriefhülle mit Huf eisenstempel STRASSBURG i. ELS. BHF. 9.MAI.73 nach Bari, Italien, Falt spuren, sonst fei ner
Pracht-Brief!

20,19 [     45,—

2040P 2 Gr. blau, großer Schild, mit Plat tenfehler I, a. Brief nach Wol gast, klar ent wertet mit Huf eisenstempel „Stral sund“, Brief leich te Öff nungsmängel, FA Som -
mer BPP, Mi. 600,- ++

20I [    135,—

2041 Ganzsache 1 Gr. rosa „klei ner Schild“ in Type II so wie 1 Gr. karmin und 2 Gr. ul tramarin bei de „gro ßer Schild“ als Pa ketbegleitbrief von Deutsch-Cro ne nach
Graudenz. Der Pa ketbegleitbrief für ein 7 Pfund schwe res Pa ket ist um 3/4 Gr. un terfrankiert u. die se wur den beim Emp fänger entspr. Tax vermerk bar ein -
gezogen. Mi. 20 ist über den Rand ge klebt u. be schädigt. Trotz dem sel tener Be leg mit in teressanter wert gleicher MiF klei ner u. gro ßer Schild, ausführlicher
Fotobefund Krug BPP

U1AII,19/20 [     72,—

2042P 2 1/2 Gro schen in sel te ner Nu an ce röt lich braun mit hel ler lil ab rau ner Schat tie rung, Be fund Som mer (19.4.1991) „gut erhalten“ 21a #     50,—
2043P 2 1/2 Gro schen in b-Far be # gepr. Som mer BPP, nach gezähnt, Mi. 500,— 21b #     90,—
2044P 2 1/2 Gro schen mit tel rot braun ta del los ge stem pelt mit zen tri schem Stem pel STOTEI.. 15/1 und Teil ei nes (ver mut lich eng li schen) ro ten Durch gangs stem -

pels, Mi. 500,—
21b #    150,—

2045 2 1/2 Gr. gro ßer Schild braun orange und 5 Gr. klei ner Schild auf Ka binett-Briefstück mit kla rem Ra3 CÖTHEN BAHNHOF 25.9., si gniert W. En gel BPP, sehr
de ko ra ti ve Misch fran ka tur!

21a,6 ]    100,—

2046P 5 Gro schen gro ßer Schild ta dellos post frisch, un signiert Lu xus, Mi. 180,— 22  **     70,—
2047P 5 Gr. ockerbraun Auf brauch im Kreu zerbereich und mit sel tener Ent wertung durch Norm stempel K1 FRANKFURT/M. 1 *a 20.7.75, farbfrisch, sehr gut er hal-

ten, Fo to be fund Brugger
22 #     70,—
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2048FP 5 Gro schen braun ta dellos post frisch mit vol lem Un terrand, farbfrisch, sehr gut ge prägt und ge zähnt, Fo toattest Lan telme. Mar ken mit Rand sind bei den
Brustschilden sehr sel ten! Mi. 180,—

22UR  **     90,—

2049P 1 Kr. gelb lichgrün ta dellos post frisch, Mi. 180,— 23a  **     60,—
2050P 1 Kr. gro ßer Schild gelb lichgrün, farbfrisch und gut ge zähnt als Ein zelfrankatur auf Post karte mit hsl. Text (kei ne Druck sache) aus FRANKFURT 23.12.73

nach Ha nau, sel te ne Portorate!
23a [    200,—

2051 1 Kr. gro ßer Schild gelb lichgrün, waa gerechter 3er-Strei fen (links et was an getrennt) auf Pracht-Brief aus OBERWEILER 30.5.73, Spuren 23a(3) [    100,—
2052P 1 Kreu zer dun kelgrün ta dellos un gebraucht, gepr. Pfen ninger und Be fund Hen nies: „farb frisch, sehr gut ge prägt, gut zen triert, sehr gut ge zähnt, sehr gut er -

halten.“ Mi. 500,—
23b  *    160,—

2053FP 2 Kr. gro ßer Schild sau ber ge stempelt Fo tobefund Som mer BPP, re pariert, Mi. 3200,— 24 #    375,—
2054 3 Kr. kar min, mit nicht häu figer hand schriftlicher Ent wertung „Then genstadt 26.8.73" als EF auf dop pelt ver wendetem Falt brief nach Kon stanz, dort ge -

wendet und mit 3 Kr. kar min und K1 “CONSTANZ 30.8.73" nach Then genstadt re tour, bis auf eine leich te Bug spur durch die hs. ent wertete Mar ke in gu ter
Erhaltung, Fotobefund Krug BPP

25(2) [    100,—

2055 3 Kr. kar min, drei Stück in ku rioser Art der Fran kierung auf DREIFACH ver wendetem Falt brief von Kon stanz nach Then genstadt und von dort er neut fran kiert
nach Kon stanz und aber mals neu fran kiert re tour nach Then genstadt, Fo tobefund Krug BPP „Alle Marken sind farb frisch, deut lich ge prägt, üb lich ge zähnt
und in ein wand frei er Er hal tung. Drei fach ver wen dun gen sind selten.“

25(3) [    100,—

2056P 7 Kr. grau ul tra ma rin ta del los post frisch, Mi. 180,— 26  **     70,—
2057 7 Kr. gro ßer Schild, Ein zelfrankatur auf Pracht-Brief hülle aus CARLSRUHE I. BADEN 25.6.74, 160,- 26 [     50,—
2058FP 7 Kr. gro ßer Schild im post fri schen Ka bi nett-Vie rer block, da bei die rech ten bei den Wer te je weils mit feh len dem Zahn loch, de ko ra ti ve und farb fri sche Ein heit,

signiert (720,- für vier einzelne Marken)
26(4)  **    280,—

2059P 9 Kreu zer röt lich braun un ge braucht Lu xus, Fo to be fund Som mer: „in fri scher Far be, be stens klar ge prägt, ein wand frei zen triert und ge zähnt. Ori gi nal gum mi
mit ei nem Falz, in sehr gu ter Be schaffenheit.“ Mi. 600,—

27a  *    220,—

2060P 9 Kr. gro ßer Brust schild ta dellos # At test Brug ger BPP, Mi. 550,- 27a #    200,—
2061P 9 Kreu zer # min. er höht gepr. Som mer, Mi. 550,— 27a #     90,—
2062P 9 Kr. mit tel rot braun mit sau be rem Ka sten stem pel Frank furt Post exp., mi ni ma le Pa pier auf rau ung und et was eck rund, Fo to be fund Krug. Mi. 600,— 27b #    110,—
2063FP 18 Kr. gro ßer Schild # Fo tobefund Som mer BPP, sau ber zen trisch „FRANK FURT 10.4.74", schö nes Stück, lei der re pariert, Mi. 2800,— 28 #    400,—
2064P 2 1/2 auf 2 1/2 Gr. im post frischen Vie rerblock, lei der teils mit Stock punkten, si gniert (480,— für vier ein zelne Marken) 29(4)  **    100,—
2065 2 1/2 a. 2 1/2 Gr. gro ßer Schild, drei Stück mit Feld merkmalen im Hals der gro ßen Wert ziffer „2", üb liche klei ne Zah nunregelmäßigkeiten, Mi. 165.- ++ 29FM(3) #     30,—
2066FP 2 1/2 auf 2 1/2 Gro schen mit Plat tenfehler „1 von 1/2 nach links ver schoben“, ta dellos ge stempelt, Mi. 800,— 29I #    240,—
2067 9 auf 9 Kr. rotbraun, un gebrauchtes Ka binettstück mit Falz spuren, un signiert mit al tem At test Hen nies BPP (90,-) 30  *     30,—
2068P 9 auf 9 Kr. # et was. erh. gepr. Som mer, Mi. 600,— 30 #    100,—
2069 Nr.31-33,35,36, alle ta dellos ge stempelt mit Thurn & Ta xis-NV, sehr de korativ ! 31/36 #     50,—
2070 PFENNIGE Frei marke 10 Pfg Type aa dop pelt ge prüft Wie gand BPP auf EF Brief von Bre men nach Plau en, Brief in der Mit te ge faltet. Schö ner Beleg. 33aa [    100,—
2071 50 Pfge grau, fünf Exem plare zu sammen mit 10 und 20 Pfge auf Wert brief-Vorderseite, mit enorm ho her Wert angabe über 15.376 Mk 50 Pfg von

„SALZGITTER 8/12 76" nach Han no ver, Be darfs er hal tung
36(5),33,34 [     25,—

2072 50 Pfge grau, mit K1 „UEBERLINGEN 6.3.78" als EF auf nicht häu figem Aus lagen-Schein (Nach nahme) über 14 Mk 30 Pfg der Ex pedition des “See boten",
gute Be darfs er hal tung.

36a [     35,—

2073 50 Pfge dun kelgrau, Ein zelfrankatur auf Wert brief aus MAGDEBURG 13.9.76 nach Lü beck, Um schlag mit stär keren Män geln, u.a. dreiseitig ge öffnet und
et was be schnit ten), noch fei nes Be leg stück für die se sel te ne Frankatur, 900,-

36b [    150,—

2074 2 Mk trü brosalila, 3x vor der- und rück seitig auf kom pletter Aus lands-Paketkarte (Fal tung links) aus FRANKFURT 13.11.90 in die USA, signiert 37c(3) [    130,—
2075 3 Pfg gelb lich grün im post fri schen Ka bi nett-Zwi schen steg paar, gepr. Pe try BPP 39bIIZS  **     35,—
2076P 3 Pfg bis 50 Pfg Spät auflage, kom pletter post frischer Ka binett-Satz in waa gerechten Paa ren, bis auf 10 Pfg alle mit Un terrand und un signiert, 520,-+ 39/44II(2)  **    180,—
2077 9 un gebrauchte, meist post frische Pracht-Stücke ab 3 Pfg, da bei 3x Nr. 40 b post frisch, alle si gniert Pe try BPP, ca. 350,- ex39/47  **/*     70,—
2078 5 Pf. Früh auf la ge ta del los post frisch, Be fund ko pie Wie gand (für ehe ma li gen Vie rer block), Mi. 90,— 40I  **     30,—
2079P 10 Pfg rosa, Ein zelfrankatur auf BAHN HOFSBRIEF aus BER LIN NW 66 3.10.84 nach Braun schweig, Um schlag rechts mi nimal beim Öff -

nen be schnitten und rück seitig mit Haft spuren. Bild seitig sehr schö nes Stück die ser im mer ge suchten Verwendung!
41 [    400,—

2080 10 Pf.  ** Lu xus als schma le Mar ke, gepr. Wie gand BPP 41IabC  **     35,—
2081 10 Pf. eo sin rot ta del los post frisch, Fo to be fund ko pie Wie gand (für ehe ma li gen Vie rer block), Mi. 80,— 41ab  **     30,—
2082P 10 Pfg oran ge ro sa, post fri sches Ka bi nett-Zwi schen steg paar mit Fo to be fund Pe try BPP: „....in ein wand frei er Er hal tung... wie üb lich vor ge fal tet“, 300,- 41abZS  **    100,—
2083 10 u. 20 Pfg als por toger. Fran katur auf Wert brief über 500 MK von „DRESDEN 10.1.89" nach Rott wernsdorf bei Pirna, gute Er haltung, gepr. Wie gand BPP 41b,42c [     20,—
2084P 20 Pf. mit tel ul tra ma rin ta del los post frisch, un si gniert, Lu xus, Fo to be fund Zen ker, Mi. 400,— 42b  **    140,—
2085 20 Pfg leb haft ul tra ma rin, post fri sches Ka bi nett stück mit rech tem Rand, u.a. be stens si gniert Pe try BPP, Mi. 170,- 42ba  **     60,—
2086P 20 Pfg. in ba-Far be ta del los post frisch, Fo to be fund Zen ker: „ab so lut post frisch in fein ster Er hal tung.“ Mi. 170,— 42ba  **     60,—
2087P 50 Pf. in a-Far be sau ber un gebraucht, gepr. Wie gand, Mi. 280,— 44Ia  *     95,—
2088 50 Pf. in b-Far be ta dellos post frisch, gepr. Wie gand, Mi. 80,— 44b  **     25,—
2089 3 Pf. hel lockerbraun ta dellos post frisch, tiefst gepr. Wie gand, Mi. 100,— 45c  **     35,—
2090FP 3 Pf. Kro ne/Ad ler leb haft brau noc ker ta del los post frisch, gepr. Pfen nin ger und Fo to be fund Zen ker, Mi. 500,— 45d  **    150,—
2091 3 Pf. dun kelockerbraun post frisch, et was er höht gepr. Wie gand, Mi. 65,— 45e  ** Gebot
2092P 10 Pf. Kro ne/Ad ler in a-Far be ta del los un ge braucht, Fo to kurz be fund Wie gand: „echt, un ge braucht, ein wand frei“ Mi. 320,— 47a  *    110,—
2093 20 Pfg vio let tul tra ma rin im senkr. Paar zu sam men mit ori gi när feh ler haft auf ge kleb ter 10 Pfg leb haft ro sa rot, als por to ge rech te Fran ka tur auf wir kungs vol -

lem Wert brief über 500 Mk von „LEIPZIG 16/12 93" nach Dres den-Plauen (An kunftsstempel), rücks. zwei schö ne Lacksiegel, gute Erhaltung
48d(2),47b [     20,—

2094 20 Pfg vio lettultramarin, drei Exem plare als por togerechte MeF auf wir kungsvollem Wert brief über 1.000 Mk von „LEIPZIG 19.10.93" nach Dres den-Plauen
(Ankunftsstempel), rücks. zwei schö ne Lack siegel, gute Erhaltung

48d(3) [     25,—

2095P 25 Pfg (2) und 10 Pfg Kro ne/Adler auf Aus lands-Vordruckbrief (aus Per gaminpapier) aus LEIPZIG 31.12.97 nach Bom bay, Um schlag mit Rand mängel, aber
recht dekorativ!

49(2),47 [     60,—

2096 25 Pfg röt lichorange zu sammen mit 5 Pfg bläu lichgrün als por togerechte Fran katur auf Wert brief über 216 Mk von „GROSSRÖHRSDORF 13.12.94" nach
Oe de ran (An kunfts stem pel), rücks. fünf schö ne Lack siegel, gute Erhaltung

49b,46c [     25,—

2097FP 50 Pf. braun kar min (UV wein rot) ta del los ge stem pelt Lu xus, Fo to at test Zen ker: „Echt und ein wand frei“ Mi. 2000,— 50aa #    700,—
2098FP 50 Pfg bräun lich kar min, sehr sau ber ge stem pel tes Pracht stück mit leich ten Ein schrän kun gen in der Zäh nung links, ent spre chen des

Fo to at test Jäsch ke-L. BPP ohne wei te re Ein schrän kun gen, schö nes Stück die ser schwie ri gen Marke! (2000,-)
50aa #    500,—

2099 50 Pfg lil abraun zu sammen mit 5 Pfg bläu lichgrün als por togerechte Fran katur auf Wert brief über 800 Mk von „LEIPZIG 19.12.92" nach Dres den-Plauen
(An kunfts stem pel), rücks. zwei schö ne Lack siegel und Zu stel ler ver merk “Nicht an ge trof fen", gute Erhaltung

50d,46c [     25,—

2100P 2 Pf. mit PF I ta dellos ge stempelt, Mi. 180,— 52I #     50,—
2101P Plat ten feh ler I „Reichs post“ ein wand frei rund ge stem pelt, dop pelt ge prüft Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 180,— 52I #     60,—
2102P 2 Pfg bis 80 Pfg Reichs post mit Auf druck „Spe cimen“, 10 un gebrauchte Kabi nettstücke, je weils si gniert Lu din BPP, Mi. 500,- 53/62SP  *    200,—
2103P 10 Pf. un ge zähnt, Dop pel druck - da von ei ner kopf ste hend - * neu es At test Jäsch ke-Lan tel me BPP „farb frisch und ... in feh ler frei er, un ge brauch ter Er hal tung,

nicht repariert.“ (500.-)
56aUDK  *    180,—

2104 30 Pfg Reichs post ge stem pelt im waa ge rech ten Ka bi nett-3er-Strei fen, da bei lin ke Mar ke mit Plat ten feh ler II, Fo to be fund Jäsch ke-L. BPP, in die ser Form
selten, 350,-

59II,59(2) #    120,—

2105P 1 Mk Reichs post mit Plat ten feh ler „ver län ger te Fahr spur“, sau ber ge stem pel tes Pracht stück mit gu ter Zäh nung und bis auf klei ne Ko pier stift spu ren in gu ter
Er hal tung, Fo to at test Jäschke BPP, Mi. 1000,-

63PFI #    210,—

2106 1 Mark Reichs post amt ta del los un ge braucht, Mi. 140,— 63a  *     45,—
2107 1 Mk und 40 Pfg Reichs post auf kom pletter Aus landspaketkarte aus HALLE 26.2.01 in die Schweiz, Kar te rechts mit klei nem Knit ter, sonst sau bere Be darfs-

ver wen dung, 420,-
63a,60 [     80,—

2108P 1 Mk Reichs post dun kel kar min rot mit Auf druck „Spe ci men“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert, Mi. 500,- 63bSP  *    180,—
2109P 1 Mk Reichs post rot, por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Ein schrei ben-Aus lands brief über 45 gr. aus CHAR LOT TEN BURG 9.11.01 nach

Bel gien, Ak.-Stem pel, Falt spu ren - sel te ne Einzelfrankatur!
63 a [    400,—

2110P 2 Mark Reichs post (Type I) mit Auf druck „Spe cimen“ ta dellos post frisch vom lin ken Bo genrand, mit Pas serkreuz. Mi. 1200,— 64I SP  **    400,—
2111FP 5 Mark Reichs post in Type II post frisch ** Lu xus ohne jede Si gnatur, Mi. 1800,— 66II  **    550,—
2112FP 5 Mark Reichs post in Type II ta dellos post frisch, Fo toattest Jäsch ke: „farb frisch, sehr gut ge zähnt, in feh lerfreier, post frischer Er hal-

tung.“ Mi. 1800,—
66II  **    650,—

2113P 5 Mark Reichs post in Type II sau ber un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz, ta delloses Stück, Mi. 450,— 66II  *    170,—
2114P 5 Mark Reichs post Type II, ein wandfrei rund gestempelt Ham burg, At test Jäschke-Lantelme „farb frisch, sehr gut ge zähnt, feh lerfrei“, Mi. 500,- 66II #    200,—
2115P 5 Mark Reichs post Type II, ein wandfrei rund gestempelt Bar men, At test Jäschke-Lantelme „farb frisch, sehr gut ge zähnt, feh lerfrei“, Mi. 500,- 66III #    200,—
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2116P 5 Mark Reichs post Type III, ein wandfrei ge stempelt mit sel tenem Bahn post-Stempel „Cöln-Ver viers 4.9.01", At test Jäschke-Lantelme “sehr gut ge zähnt,
fehlerfrei, Ent wertungen der Bahn post auf den Mark werten ist selten", Mi. 500,-

66III #    300,—

2117P 5 Mark Reichs post Type III, ein wandfrei sau ber rund gestempelt  Lim burg, At test Jäschke-Lantelme „farb frisch, gut ge zähnt, feh lerfrei“, Mi 500,- 66III #    200,—
2118P 2 Pf. bis 80 Pf. Ger mania ta dellos un gebraucht je mit Auf druck „Spe cimen“. Fo toattest Jäschke-Lantelme: „bis auf die Nr. 71 (10 Pf.) in 

fehlerfreier, un gebrauchter Er haltung, Nr. 69, 70 und 72 = a“ (Für die et was man gelhafte 10 Pf. liegt eine weitere, ein wandfreie bei.)
Mi. 2000,— plus Zu schlag für die enorm seltene 70a!!!

68-77 SP  *    700,—

2119 2 Pfg bis 10 Pfg Ger mania ohne Was serzeichen, 4 post frische Ka binett-Stücke, un signiert , Mi. 82,50 68/71  **     30,—
2120 3 Pfg Ger mania mit Plat tenfehler „DFUTSCHES REIH“ auf Druck sachenumschlag aus KOLBERG 1.2.03, dop pelt si gniert Zen ker BPP 69I [     60,—
2121P 3 Pfg Ger ma nia un ge zähnt mit Ober rand, post fri sches Pracht stück (mi ni ma le Haft stel le), signiert 69U  **    150,—
2122P 5 Pf. Ger ma nia grün Pro be druck ta del los un ge braucht (600,-) 70P  (*)    160,—
2123P 20 Pfen nig o. Was serzeichen, ta dellos post frisch vom rech tem Rand, At test Jäsch ke-Lantelme „farb frisch, serh gut ge zähnt, feh ler-

frei“, bes ser kaum mög lich, Mi. 3200,-
72b  **   1200,—

2124 20 Pf. Ger mania in b-Far be ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Jäsch ke-Lantelme, Mi. 100,— 72b #     35,—
2125P 25 Pf. Ger mania ta dellos post frisch, Mi. 240,— 73  **     90,—
2126 25 Pf. Ger mania o. Wz. Rand stück mit HAN 4295 *  (300,-) 73HAN  *     75,—
2127P 80 Pf. Ger mania sau ber un gebraucht mit vol lem Ori ginalgummi und nur ganz win ziger Falz spur! Mi. 200,— 77  *     70,—
2128P 1 Mark Reichs postamt kar minrot ta dellos un gebraucht, tief gepr. Zen ker, Mi. 320,— 78Ab  *    110,—
2129 1 Mk kar minrot ohne Wz., Zäh nung A, por togerechte Ein zelfrankatur auf Aus lands-Wertbrief aus HAMBURG 11.0.07 nach Eng land mit ro tem „In sured“-

und R-Zet tel, Mar ke mit Auf klebefalte, Um schlag rück seitig  sonst feiner Bedarf!
78Ab [    100,—

2130 1 Mk kar minrot mit Zäh nung B, 3x in MiF mit 50 Pfg und 25 Pfg Ger mania auf Wert brief aus BERLIN 27.9.02 nach See hausen, Ak.-Stem pel, Rand spuren -
recht hohe Fran katur!

78B(3),u.a. [    120,—

2131 2 Mk schwarz blau ohne Was serzeichen, post frisches Pracht stück aus der rech ten obe ren Boge necke, dort mit Falz und zum Teil an getrennt, 350,- 79  **     70,—
2132P 3 Mark in Type Aa sau ber un gebraucht, gepr. Jäsch ke-Lantelme, Mi. 300,— 80Aa  *    100,—
2133P 5 Mark m. Wz, ein wandfrei ge stempelt, ge prüft Jäsch ke-Lantelme, Mi. 450,— 81AIa #    125,—
2134P 5 Mark m. Wz., ein wandfrei ge stempelt, ge prüft Jäsch ke-Lantelme, Mi. 450,— 81AIa #    125,—
2135P 5 Mark Reichs gründungsfeier in der sel tenen Aa-Far be ta dellos ge stempelt, dopp. tiefst gepr. Jäsch ke, Mi. 450,— 81Aa #    160,—
2136 3 Pf. Kriegs druck in b-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Jäsch ke-Lantelme, Mi. 70,— 84IIb  **     25,—
2137 5 Pfg und 10 Pfg Ger ma nia, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke mit je weils kom plet ten Mar ken-Ab klatsch, de ko ra tiv! 85/86  **     40,—
2138P 5 Pf. Kriegs druck Dop pel druck, da von ei ner kopf ste hend, ta del los un ge braucht mit sau be rem Falz, Mi. 500,— 85IIa DK  *    150,—
2139P 5 Pfg Ger ma nia mit Dop pel druck, un ge braucht mit rück seitigen Pa pier re sten, bild sei tig Ka bi nett, si gniert, Mi. 350,— 85IIaDD  *    100,—
2140 5 Pf. Kriegs druck schwar zopalgrün ta dellos post frisch, tiefst gepr. Oechs ner, Mi. 120,— 85IIe  **     40,—
2141P 5 Pfg. Ger mania Frie densdruck in b-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Jäsch ke-Lantelme, Mi. 180,— 85Ib  **     60,—
2142P 5 Pfg und 10 Pfg Ger mania als un gezähnter Ver suchsdruck auf gel bem Pa pier ohne Gum mi, 2 Kabi nettstücke, Mi. 300,— 85IIV/86IIV  (*)    100,—
2143 1918, 10 Pfg, 5 Pfg, 3 Pfg und 2 Pfg Germania mit Auf druck des Ar beiter- und Sol daten-Rats Aa chen, 4 sau bere Wer te ohne Gum mi, de korative Er gänzung

für eine Sammlung!
86,u.a.  (*)     25,—

2144 10 Pf. Kriegsdruck in Far be IId #, Zäh nung mi ni mal un re gel mä ßig; gepr. Jäsch ke-L. BPP, Mi. 110,— 86IId #     38,—
2145P 10 Pf. Kriegs druck in f-Far be ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Jäsch ke-Lantelme, Mi. 200,— 86IIf #     70,—
2146P 10 Pfen nig Frie dens druck, ta del los post frisch, ge prüft Hoch städ ter, Mi.1100,- 86Ic  **    250,—
2147FP 10 Pf. Ger mania Frie densdruck in d-Far be **  At testkopie (für Vie rerblock) Jäsch ke-Lantelme BPP „farb frisch, gut ge zähnt und ... in feh lerfreier, post frischer

Er hal tung“, Mi. 700,—
86Id  **    200,—

2148P 10 Pfen nig Frie dens druck in sel te ner Far be dun kel ro sa rot, ein wand frei ge stem pelt mit ge ra de auf ge setz tem Stem pel „Stral sund“ At-
test Jäsch ke-Lantelme „farb frisch, gut ge zähnt, feh lerfrei“. Wahr scheinlich ei ner der schön sten Mar ken dieser seltenen Farbe, Mi
5000,-

86Id #   2250,—

2149P 20 Pfg Ger mania auf Tauch bootbrief aus STUTTGART-OSTHEIM 16.1.17 in die USA mit al len Re tourvermerken und Stem peln so wie hsl. Ver merk „Tauch -
boot ge bühr erstattet“

87 [     90,—

2150P 20 Pf. Frie dens druck in b-Far be sau ber un ge braucht, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me: „in feh ler frei er, un ge brauch ter Er hal tung.“ Mi. 250,— 87Ib  *     90,—
2151 30 Pfg und 5 Pfg Germania mit Fir menlochung „HB“ auf Ein schreiben-Postauftrag aus M.GLADBACH 22.1.17 nach Bo chum, Spuren 89,85 [     30,—
2152 30 Pfg Ger ma nia Kriegs druck mit Wal zen ober rand, Ein zel fran ka tur auf Post kar te aus BERLIN 9.8.20, Kar te links mit hin ter kleb tem Ak ten aus riss und Bug,

Marke sel ber einwandfrei, 200,-
89IIORW [     50,—

2153 2 Kar ten per Ein schreiben aus Ber lin 12, je weils mit dem Da tum 12.12.12-12 91I, 93 I [ Gebot
2154 50 Pf. Kriegs druck auf y-Pa pier ta dellos post frisch, tiefst gepr. Jäsch ke, Mi. 65,— 91IIy  **     25,—
2155 Germania mit WZ , 50 pf mit OR- Plat te , ge prüft 91IIyPOR  **     30,—
2156P 50 Pf. Frie densdruck lin ke obe re Boge necke, Mar ke ta dellos post frisch (Bo genrand ganz oben ge falzt), Mi. 240,— 91Ix  **     85,—
2157 50 Pfg Ger ma nia als Ge bühr für das wie der hol te Vor zei gen ei ner Nach nah me sen dung auf Nach nah me-Kar te mit 60 Pfg Ger ma nia aus KARLSRUHE

20.5.21 nach Lin den und zu rück, links Ak tenlochung, sonst feiner Beleg!
91II;147 [     40,—

2158 60 Pf. Frie densdruck 100 mal ge stempelt, die Wer te je weils mit sau beren (di versen ver schiedenen) Orts stempeln, alle vor 1915. Mi. für billigste Far be
bereits 1800,—

92I(100) #    150,—

2159FP 60 Pf. Ger mania Frie densdruck dun kellila, senk rechtes Paar aus Rol le mit Kle bestelle! Das Paar ent stammt ei ner Rol le, die aus Zeh -
ner strei fen (aus Plat ten druck bogen) da durch zu sam men ge setzt war, daß die obe re Mar ke mit tels an hän gen dem, leicht be schnit te -
nem Un terrand an die un tere Mar ke ge klebt wur de. Das Paar ist im ur sprünglichen fri schen Zu stand wie aus der Rol le ge trennt.
Fotoattest Jäschke-Lantelme. In dieser Form sehr selten!

92Ia  **    700,—

2160P 80 Pf. me tallisch glän zend ta dellos post frisch, gepr. Hoch städter, Mi. 250,— 93IIa  **    100,—
2161FP 80 Pf. kar min (me tal lisch glän zend)/schwarz ta del los ge stem pelt auf Brief stück, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 2400,— 93IIa ]    800,—
2162 1 Mk Frie densdruck, 5x vor der- und rück seitig auf Aus lands-Nachnahme-Paketkarte aus ELBERFELD 9.12.08 nach Lodz, Russ land. Dort mit 2 russ. Mar ken

für die La gergebühr ver sehen, Kar te links mit Aus riss, siehe auch Foto!
94AI(5) [     50,—

2163P 1 Mark Kriegs druck in Type AII ta dellos ** At testkopie Jäsch ke BPP (für Vie rerblock) (650.-) 94AII  **    250,—
2164 1 Mk rot, Zäh nung B, Ein zelfrankatur auf Be darfs-Luftpost-Eilbotenbrief aus HAMBURG LUFTPOST 10.5.19 nach Ber lin, Ak.-Stem pel, Falt spuren 94IIB [     30,—
2165P 2 Mark Kriegs druck in Zä hung 26:17 Lu xus post frisch, gepr., Mi. 420,— 95AII  **    170,—
2166P 2 Mark in c-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Jäsch ke, Mi. 180,— 95BIIc  **     65,—
2167P 3 Mark Frie densdruck ta dellos post frisch, gepr. Jäsch ke, Mi. 250,— 96AIb  **     90,—
2168 5 Mark Kriegs druck in A-Zäh nung ta dellos post frisch, gepr. Jäsch ke, Mi. 200,— 97AII  **     65,—
2169FP 5 Mark Rah men rein schwarz statt grün lich schwarz (sog. Mi ni ster druck) ta del los un ge braucht, FA Jäsch ke-Lan tel me: „farb frisch,

sehr gut ge zähnt, in feh ler frei er, un ge brauch ter Er hal tung.“ Mi. 1500,—
97AIM  *    550,—

2170 5 Mark Frie dens druck ta del los post frisch, At test ko pie Jäsch ke (für ehe ma li gen Vie rer block), Mi. 120,— 97AIb  **     45,—
2171 5 Mark in Type AIb ta dellos un gebraucht, gepr. Jäsch ke, Mi. 60,— 97AIb  *     20,—
2172P 5 Mk schwarz/kar min, so gen. MINISTERDRUCK, ge stempeltes Exem plar  BERLIN 17.11.11 mit Fo toattest Jäschke-L. BPP: „... die Marke ist farb frisch und

zeigt bis auf zwei Ein risse, eine Nach zähnung rechts so wie eine an gesetzte Ecke rechts oben zum Zeit punkt der Prü fung kei ne wei teren Män gel. Kei ne Si -
gnatur“, Mi. 2000,- Euro

97I M #    160,—

2173P 1 Mk Gel ber Hund auf Ka binett-Briefstück mit Stempel Darm stadt 19.6.12 (200,-) IV ]     70,—
2174P 1 Mk Gel ber Hund auf ent sprechender Son derkarte mit 5 Pfg Ger mania und Flug poststempel Darm stadt 13.6.12 an die Pa lais-Verwaltung, Pracht (280,-) IV [     90,—
2175P 20 Pf. E.EL.P. ta dellos post frisch vom rechten Bo genrand, At testkopie Brettl (für 4er-Block): „Fein ste und ta dellose Er haltung, völ lig post frisch, ohne Falz.“ Mi.

450,—
VI  **    160,—

2176 1914, Feld postkarte mit Stem pel BERLIN C Ka binettspostamt 16.9., sehr kla rer Ab schlag! [     25,—
2177FP 10 und 20 Pf. E.EL.P. ta dellos post frisch, sign. F.J. Field, Mi. 2200,— V/VI  **    750,—
2178P 20 Pfg E.EL.P. ta dellos post frisch, un signiert, Mi. 450,- VI  **    140,—
2179 20 Pf. E.EL.P. ta dellos un gebraucht, Mi. 130,— VI  *     40,—
2180 1914/19, Post karte aus Eng land aus Au gust 1914 mit Ra2 „We gen Kriegs zustandes zurück gehalten“ und Zen sur-Stempel Köln-Deutz, Falt spuren [     30,—
2181 1899, por tofreier Orts brief (Vermerk K.A.) aus CHARLOTTENBURG 15.11. an das Kai serliche Post amt in Ber lin, rück seitig Ver schlussiegel „Söh ne S.M.D. Kai -

sers und König...“
[     40,—

2182P 15 Pfg Ger mania dun kelviolett mit Wal zenoberrand auf Be darfsbrief aus BERLIN 30.10.17 nach Cöln, lei der in der Adres se mit Fehl stelle, Mar ke und Ober -
rand ein wandfrei und gut ge zähnt, lose schon 650,-!

101aW [    200,—

2183 15 Pf. in b-Far be, lin kes Rand stück mit HAN 2533.19 ta dellos post frisch, gepr. Infla/Oechsner, Mi. 100,— 101b  HAN     30,—
2184 35 Pf. Ger mania in b-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Peschl, Mi. 80,— 103b  **     25,—
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2185 Germania Pa ketkarte mit 6 x 35 103b, 35 röt lichbraun mit Zu satzfrankatur, ge prüft; Mi. 223,- A 103b [     28,—
2186 35 Pfg. Ger mania in b-Far be, ta dellos post frische rech te obe re Boge necke im Plat tendruck, tiefst gepr. Peschl, Mi. 220,— ++ 103b ER Pl.  **     70,—
2187 35 Pf Ger mania in Far be b Plat tendruck vom OR, tiefst ge prüft Two rek BPP. Mi chel 220,- 103bPOR  **     30,—
2188 35 Pf. Ger mania in c-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Oechs ner, Mi. 70,— 103c  **     25,—
2189P 35 Pf. in c-Far be Ober rand Plat te ta dellos post frisch (auch der Rand), tiefst gepr. Oechs ner, Mi. 180,— 103c OR Pl.  **     60,—
2190FP 75 Pf. Ger ma nia, Rah men hell blau grün, ta del los post frisch, At test ko pie Oechs ner (für ehe ma li gen Vie rer block): „Die Er hal tung ist ein wand frei.“ Mi. 400,— 104bF  **    140,—
2191 Germania 75 Pfg., MEF die schwarz-grü ne Far be (4er-Strei fen), ge prüft; Mi. 290,- A 104c [     35,—
2192 75 Pfg grün schwarz, post fri scher Vie rer block mit Wal zen ober rand (1’4’1/1’5’1), oben an ge trennt, sonst sau be re Er hal tung, Fo to kurz be fund Meyer BPP,

370,-
104c(4)W  **    100,—

2193 10 Pfg kar min u. sel tene 15 Pfg SCHWARZVIOLETT Kriegs beschädigtenhilfe, zu sammen auf ERSTTAGSBRIEF, bei de Wer te mit zen trisch kla rem Stem pel
„GREIZ 1.5.19", in die ser Kom bi na tion von Lieb ha ber wert! Fo to be fund Dr. Oechs ner BPP “einwandfrei"

105/06c FDC [    150,—

2194 15+5 Pf. Kriegs beschädigte in b-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Oechs ner, Mi. 60,— 106b  **     20,—
2195 15 Pfg Na tionalversammlung als Zu satzfrankatur auf 7 1/2 Pfg Ant wort-GSK mit 2 1/2 Pfg Ger mania, be darfsgebraucht aus KRAL.VINONRADY 21.10.19

nach Leip zig. Nach por to ver mer ke ge stri chen, nicht häu fi ge Ver wen dung aus dem Ausland!
108 [     40,—

2196 15 Pfg Na tio nal ver samm lung, Ein zel fran ka tur auf Aus lands-Post kar te aus HANNOVER-HAINHOLZ 6.12.19 in die Schweiz, rei ner Fir men be darf! 108 [     20,—
2197 15 Pfg Na tionaversammlung im Paar auf 20 Pfg Ganz sachen-Postanweisung mit 50 Pfg Ger mania (Män gel beim Auf kleben) aus HOYM 3.11.20 nach

Dessau
108(2),u.a. [     45,—

2198 30 Pfg Na tionalversammlung dun kelgraulila im Paar auf Brief aus Straß burg 11.7.21 nach Mag deburg, Falt spuren, gepr. Two rek BPP, 140,- 110a(2) [     45,—
2199 10 Pf. Flug post dkl. röt lich oran ge auf Pri vat ganz sa che, gepr. Wein buch BPP 111b [     22,—
2200 10 Pf. Flug post, 2 mal auf R-Brief (MiF), rück. feh lende La sche, Be darfserhaltung 111b [     26,—
2201P 40 Pf. Flug post blass grün ta dellos post frisch, gepr. Oechs ner, Mi. 260,— 112b  **     75,—
2202P 40 Pf. Flug post blass grün im Vie rerblock ta dellos post frisch, gepr. Oechs ner, Mi. 1040,— 112b(4)  **    280,—
2203P 40 Pf. Flug post auf z-Papier. Ta dellos post frisches Lu xusstück vom rechten Bo genrand. In die ser Er haltung sel ten da sehr vie le 112z

kleine Stock punkte ha ben! Gepr. Peschl und Oechs ner. Mi. 1100,—
112z  **    350,—

2204 1,50 Reichs postamt röt lichbraun auf 2 Pa ketkarten mit je 7 St. (MF), ge prüft; Mi. 350,- A 114b [     32,—
2205 1,50 Reichs postamt röt lichbraun auf Pa ketkarten mit je 6 Stück (MF), ge prüft; Mi. 775,- A 114b [     56,—
2206P 2.50 Mark in d-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 250,— 115d #     85,—
2207 1,50 Mk braun und 2,50 Mk ro salila, je weils 2x vor der - bzw. rück seitig auf Aus lands-Paketkarte aus BERLIN 29.9.20 nach Gro ningen mit holl. Por tomarke

„12 1/2 C. blau“ und re tour mit di versen Stem pel und „Por tozettel mit Taxe 17,80", Spuren
115(2)/114(2) [     50,—

2208 1,25 Mk auf 1 Mk grün mit dün nem Auf druck, post frischer Ka binett-Viererblock aus der rech ten un teren Boge necke mit HAN „H4025.19" 116II(4)HAN  **     50,—
2209 1,50 Mark „1 mit brei tem Kopf“ im Paar mit der Normalmarke sau ber un gebraucht, gepr. Bech told, Mi. 100,— 117PF I  *     35,—
2210P 2,50 Mark auf 2 Mark li larosa vom rech ten Bo genrand auf R-Eil botenbrief von Ma rienburg 9.10.20 nach Kalt berge mit rück seitigem An kunftsstempel,

gepr. Infla
118b [    150,—

2211FP 2.50 Mark auf 2 Mark in c-Farbe ta dellos ge stempelt, Fo toattest Two rek: „in al len Tei len echt und ein wandfrei.“ Mi. 1400,— 118c #    550,—
2212P 20 Pf. mit Plat tenfehler XIV # erh. gepr. Two rek BPP 122XIV #     72,—
2213 2 Mk Ab schied ohne Auf druck, post frisches Ka binettstück aus der lin ken un teren Boge necke, be stens si gniert Bechtold BPP 132II  **     30,—
2214 2 Mark ohne Auf druck un gezähnt ta dellos post frisch, gepr. Oechs ner, Mi. -,- 132IIIU  **    120,—
2215P 2 1/2 Mk Ab schied im Stein druck, sau ber ge stempeltes Ka binettstück mit Ober rand (dort et was be schnitten), si gniert In fla Ber lin und Peschl (120,-) 133IIOR #     40,—
2216 2 1/2 Mk Bay ern-Ab schied, Stein druck, im waa ge rech tem Paar rück seitig mit Zu satz fran ka tur auf Eil bo ten-Pa ket kar te aus GERMERSHEIM 11.5.22, gepr.

Infla Ber lin OE, ca. 300,-
133II(2),u.a [    100,—

2217 2mal 2 1/2 Mark Stein druck mit Zu satzfrankatur a. Pa ketkarte, sau bere Be darfserhaltung, In fla gepr. u. Oechs ner BPP für die gute Type. 133II,131 [     70,—
2218 3 Mk Bay ern-Ab schied un ge zähnt im waa ge rech tem Zwi schen steg paar, post frisch mit den üb li chen Fal tung im Steg so wie leich te Knit ter, sel te ne und de-

ko ra ti ve Ab ar te, nur wenige Stücke bekannt!
134IUZW  **    250,—

2219P 10 Mk Bay ern Ab schied un ge zähnt, Type I mit dop pel tem Auf druck, post fri sches Pracht stück (leich te La ger spur) mit Fo to at test
Oechsner BPP, sehr un gewöhnliche und seltene Abart!

137IUDD  **    350,—

2220 20 Mark Bay ern Type I/V ta dellos post frisch, gepr. In fla/Bechtold (300,-) 138I/V  **     90,—
2221P 20 Mark Bay ern-Abschied sehr schön ge stempelt, Plat tenfehler III „Wei ßer Keil“, ta dellos ge stempelte Mar ke, At test Winkler „gut ge zähnt und ein wand-

frei“, Mi.450,-
138III #    150,—

2222 10 Pfg Ger ma nia im waa ge rech ten Paar, da bei lin ke Mar ke teil wei se nicht be druckt (durch Bo gen um schlag), un ge braucht 141  *     50,—
2223 20 Pfg schwarz grün, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Oechs ner BPP, 120,- 143c #     40,—
2224 30 bis 80 Pf. Ger mania in Type I ta dellos ge stempelt, gepr. Oechs ner, Mi. 255,— 144/49I #     65,—
2225 40 Pf. Ger mania stump frot ta dellos post frisch, gepr. In fla Ber lin, Mi. 140,— 145F  **     40,—
2226P 40 Pf. stump frot ta dellos ge stempelt, gepr. Peschl, Mi. 220,— 145F #     55,—
2227 40 Pfg Ger ma nia un ge zähnt mit lin kem Rand, un ge brauch tes Pracht stück (Gum mi ver lau fen), si gniert, Mi. 200,— 145U  *     75,—
2228 80 Pfg Ger mania Plat te I mit Fir menlochung, Ein zelfrankatur auf Aus landspostkarte aus LEIPZIG 4.8.21 in die Schweiz, gepr. Wein buch BPP, 240,- 149I [     70,—
2229FP 1 1/4 Mark Ger mania mit Wz. Kreuz blüten # Ka binettstück, neue stes Fo toattest Wein buch BPP „farb frisch, sehr gut ge zähnt und in

ein wand frei er Er hal tung.“ Mi. 1300,—
151Y #    400,—

2230FP 1 1/4 Mark mit Vier pass-Wz., ta dellos ge stempelte Mar ke, At test Wink ler „gut ge zähnt, gut zen triert und ein wandfrei“, Mi.1300,- 151Y #    350,—
2231FP 1 1/4 Mk Ger mania mit Was serzeichen Kreuz blüten, post frisches Ka binettstück mit Ober rand, mehr fach si gniert, u.a. W. Engel - in

die ser Kom bi na tion selten!
151YORP  **   1000,—

2232 2 Mk Ger mania mit un gewöhnlich stark ver schobenem Druck der blau en Far be, post frisch, Pracht, sie he auch Foto! 152  **     50,—
2233FP 1.60 Mark auf 5 Pf. in der gu ten Type IIb ta dellos post frisch, Fo toattest Oechsner: „echt, post frisch und voll kommen ein wandfrei.“ Mi. 1200,— 154IIb  **    300,—
2234P 1,60 Mark auf 5 Pf. in Type Ib ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. In fla, Mi. 550,— 154Ib #    180,—
2235P 10 Pf. Zif fer schwarz oliv ta dellos ge stempelt, Fo tobefund Wein buch: „echt und völ lig ein wandfrei.“ Mi. 350,— 159b #    130,—
2236P 10 Pfen nig Zif fern schwar zoliv, ta dellos ge stempelt, Be fund Wink ler „sehr gut ge zähnt, gut zen triert und ein wandfrei“, Mi.350,- 159b #    100,—
2237 160 Pfg Schnit ter mit Wz. 1, senk rechter 10er-Block vom Ober rand, sau ber ge stempelt, 1 Wert mit Eck fehler, sonst fei ne Er haltung, gepr. In fla Ber lin, ca.

180,-
170P(10) #     50,—

2238 3 Mk Post horn mit Wz. 1, Ein zelfrankatur auf Fern brief der 2. Ge wichtsstufe aus HAMBURG 28.5.22, Um schlag oben et was ver kürzt und Ver schlußklappe
fehlt, bild seitig fei nes Stück, gepr. In fla Berlin, 150,-

172 [     40,—

2239P 5 Mark Zif fer in c-Far be ta dellos post frisch, gepr. In fla, Mi. 260,— 174c  **     75,—
2240 60 Pfg Schmied mit Wz. 2, sau ber ge stempelter Ka binett-Viererblock, gepr. In fla Berlin 184(4) #     40,—
2241 80 und 120 Pf. Ar beiter je ta dellos ge stempelt, gepr. Oechs ner, Mi. 215,— 186,188 #     55,—
2242 80 Pfg Schmied mit Wz.2, 2 Stück mit prak tisch por togerechter Zu satzfrankatur auf 1,50 Mk GSK, be darfsgebraucht als Fern postkarte aus BONN 15.5.23

nach Höf scheid, 10 Pfg über frankiert und stär kere Bug spur un ten durch die Kar te, Mar ken in gu ter Erhaltung, ca. 200,-
186(2),u.a. [     35,—

2243P 2 Mk und 40 Pfg mit Wz.2 auf Be darfspostkarte mit Schiffs poststempel DSP OST-AFRIKA-LINIE S 22.2.22 nach Wies baden, aus der In flationszeit recht
selten!

191,182 [    150,—

2244P 5 Mark Zif fer Wz. Wa ben in b-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Oechs ner, Mi. 500,— 194b  **    100,—
2245 20 M. Pflü ger mit kopfst. Un terdruck, waa ger. Eck randpaar, ta dellos postfr., sign. Sell schopp 196I  **     50,—
2246P 75 Pf. Ger mania in b-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Oechs ner, Mi. 420,— 197b  **    150,—
2247 75 Pf. Ger mania in b-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. Oechs ner, Mi. 180,— 197b #     45,—
2248P 1 1/4 Mark Ge werbeschau in b-Far be Ober rand Plat te, ta dellos post frisch, gepr. Oechsner, Mi. 200,— 199b OR Pl  **     55,—
2249 1 1/4 Mk Ge wer be schau hell li la ro sa im post fri schen Ka bi nett-Zwi schen steg paar ohne Fal tung, gepr. Oechs ner BPP 199bZS  **    100,—
2250 1 1/4 Mk Ge werbeschau in den Far ben b bis d, je weils als post frischer Ka binett-Viererblock, gepr. Oechs ner BPP bzw. In fla Ber lin OE (Mi. 480,-) 199b/d(4)  **    100,—
2251 2 Mark Ge werbeschau in b-Far be ta dellos post frisch, gepr. In fla/Bechtold, Mi. 80,— 200b  **     25,—
2252 Post horn 30 Mark im kpl. post fri schen Ori gi nal bo gen mit links durch ge zähn tem Bo gen rand (380) 208Pdgz  **     75,—
2253FP 50 Mk Post horn mit Wz. Kreuz blüten, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Ber lin und si gniert Peschl,  1100,- 209Y #    350,—
2254 50 Mk. Post hörnchen in b-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. In fla   (130,-) 209b #     45,—
2255P 25 Pfg bis 5 Mk Holz taube, kom pletter Kab inettsatz auf Ein schreiben-Eilboten-Luftpostbrief aus LEIPZIG-LUFTPOST 28.8.22 mit al len Stem peln nach Berlin 210/18 [     50,—
2256 Flug post 1922, 5 Mk. Un ter druck über Mar ken far be, ein wand frei ge stem pelt, ge prüft Wink ler, Mi.160,- 218F I #     45,—
2257 400 Mark Zif fer in b-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Oechs ner, Mi. 65,— 222b  **     20,—
2258 400 Mark Zif fer in d-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. In fla, Mi. 90,— 222d  **     30,—
2259 400 Mark Zif fer in d-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 300,— 222d #     90,—
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2260 2 Mark Post hörnchen in b-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Oechs ner, Mi. 60,— 224b  **     20,—
2261 2 Mk dun kel vio lett, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Two rek BPP (110.-) 224b #     40,—
2262 4 Mk Post horn un ge zähnt, post fri sches waa ge rech tes Ka bi nett paar, un si gniert, 100,- 226aU(2)  **     30,—
2263 20 Mk Post horn im Wal zendruck, waa gerechtes Paar auf Be darfs-Postkarte mit Bahn poststempel vom 15.4.23 nach Har burg, gepr. Infla Ber lin BE, 200,- 230W(2) [     80,—
2264 Por to ge recht fran kier te An sichts kar te aus Ra de berg vom 19.9.23 234/83 [     20,—
2265P 100 Mk und 5 Mk Holz taube und 300 Mk Zif fern auf Luft post-Auslandsbrief aus MÜNCHEN LUFTPOST 5.6.23 in die USA, Pracht 237,218,221     50,—
2266 50 Mark Zif fer in c-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Two rek, Mi. 70,— 246c  **     25,—
2267 200 Mark Zif fer in b-Far be ta dellos post frisch, gepr. In fla, Mi. 90,— 248b  **     30,—
2268P 400 Mk Zif fer mit Was ser zei chen 2 und Dop pel druck des Mar ke bil des, ge stem pel tes Be darfs stück (Zäh nung sie he Foto!) mit Fo to be fund Bech told BPP

(700,-)
250DD #    190,—

2269 5000 Mark Zif fer in d-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 200,— 256d #     75,—
2270 5000 Mk. Que roff set schwarz grün, senk rech tes Paar ein wand frei ge stem pelt, Mi.400,- 256d #     80,—
2271P 20 Mk. Rhein - ruhr- Hil fe mit Ab art III; ta dellos un gebraucht; sel tener Plat tenfehler (350,-) 260III  *    110,—
2272FP 1000 Mark Rhein-Ruhr-Hil fe, Un ter druck kopf ste hend, ta del los post frisch. Sel te ne, im Mi chel un ter be wer te te Mar ke! Fo to at test

Oechsner: „Die Er haltung ist ein wandfrei.“ Mi. 1000,—
260KII  **    350,—

2273P 20+1000 Mk Rhein-Ruhr hil fe mit kopf ste hen dem Un ter druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Dr. Hoch städ ter BPP, sel te ne Marke, 500,- 260KII  *    150,—
2274P 10 000 Mk Köl ner Dom, senk rechtes post frisches Ka binettpaar, un tere Mar ke mit mar kanter Ab art „ohne In schrift Deut sches Reich“ durch ei nen Druck -

ausfall, Fo to at test Oechs ner BPP, dekorativ!
262aF  **    200,—

2275 5 Luft post-Briefe mit MiF Holztauben-Frankaturen, da bei 3x ins Aus land (1x Riga), da bei 2x MiF Nr. 263 und 1x MiF mit Paar der 267, un terschiedliche Er -
haltung, Mar ken aber meist Pracht, die se lose schon ca. 475,-!

263,u.a. [    120,—

2276 1923 Flug post, 5 Wer te im Waa gerechten 10er Strei fen mit Zwi schensteg ta dellos erhalten 263/725  **     40,—
2277 200 Mk (3) und 25 Mk Holztaube auf Luft post-Drucksachenkarte aus MÜNCHEN FLUGPOST 23.8.23 via Ber lin nach Ham burg, 232,- 267(3),265(4) [     60,—
2278P 250 Tau send auf 500 Mk oran ge, senk rech tes post fri sches Paar, obe re Mar ke durch dop pel tem Bo gen um schlag ohne Wert an ga be, Fo to be fund Two rek

BPP, dekorativ!
296F  **    150,—

2279 800 Tau send auf 400 Mk braun mit kopf ste hen dem Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, signiert 305K  *     16,—
2280FP 800 Tau send auf 500 Mk grün, ge stempeltes Pracht stück, si gniert In fla Ber lin und Peschl - schö nes Stück! (2000,-) 307 #    700,—
2281 2 Mill. a. 200 M. bräun lichrot, Wal zendruck im kpl. Bo gen, da bei 5mal Ober rand 0’6’0/1’5’1, postfr., Bo genprüfung In fla, Mi. 900,- EUR 309AWb  **     90,—
2282 2 Mio. auf 200 Mark durch stochen in b-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. In fla/Oechsner, Mi. 60,— 309Bb  **     25,—
2283P 2 Mio auf 200 M mit Plf. V, „Wert ziffer 2 ge brochen“, ein wandfrei ge stempelt, Kurz befund Wein buch „ein wandfrei“, Mi.280,- 309Pa V #     80,—
2284 500000 Tau send Korb dec ke, kom plet ter post fri scher Bo gen (ge fal tet und Rand-Män gel), durch Bo gen ver schnitt un ten mit 8 ge zähn ten und 2 be schnit te -

ne Leer feldern, diese alle einwandfrei, dekorative Einheit!
313L(8)  **    150,—

2285 „Sprung im Korb deckel“, 18 Stück ex Mi.-Nr. 313-335, da bei 321 AP HT ge stempelt und 327 AP st VI, meist als Paar mit Nor malmarke, ta dellos post frisch ex 313/35  **     20,—
2286 10 Mill. Korb dec kel, dop pel ter Wert ein druck, ta del los post frisch, Fo to at test Oechs ner, Mi. 150,— 318ADD  **     50,—
2287 10 Mil durch stochen Vie rerblock ta dellos ge stempelt, (Durch stich sie he Foto), je der Wert gepr. In fla, Mi. 240,— 318B(4) #     50,—
2288 20 Mil lionen schwarz blau mit OR 0/6/0 - 1/5/2, ge prüft 319AWB DR  **     30,—
2289 500 Mill. Mk Korb dec kel im waa ge rech ten post fri schem Ka bi nett-Un ter rand-3er-Strei fen mit 3 kom plet ten Lehr fel dern und HAN „H6024.23", nicht häu fi -

ge Kombination!
324L(3)HAN  **     70,—

2290FP 50 Milld. Mk Korb deckel mit gu tem Durch stich, ge stempeltes Pracht stück, si gniert In fla Ber lin und Peschl (900,-) 330B #    300,—
2291 5 Milld. auf 10 Mill. Korb deckel mit gu tem Durch stich, mit por togerechter Zu satzfrankatur auf Fir menbrief aus BERNBURG 29.11.23 nach Ei senberg, Rand -

spuren, gepr. Infla Ber lin, nicht häufige Frankatur!
334B,329A,325A
[

   150,—

2292FP 10 Mrd. auf 50 Mio. in b-Far be ta dellos post frisch, tiefst gepr. Oechs ner, Mi. 450,— 336AWb  **    160,—
2293FP 5 Ren tenpfennig grün un gezähnt ta dellos post frisch mit Ober rand (die ser Falz), Mi. 350,— ohne Auf schlag für den Oberrand. 339U OR  **    150,—
2294P 3 Pf. Reichs adler mit Wz. 2Y sau ber un gebraucht, gepr. Schle gel, Mi. 400,— 355Y  *     70,—
2295FP 60 Pfg Ste phan auf y-Pa pier im post frischen Ka binett-Viererblock mit Un terrand und HAN „H 4272.27", un signiert! 362Y(4) HAN  **    220,—
2296 Heinrich von Ste phan 3 Wer te kom plett ein schließlich 60 Pf. ge strichenes Pa pier, ta dellos post frisch, Mi. 235,— 362x+y,363  **     80,—
2297P 60 Pf. Ste phan auf Krei depapier ta dellos post frisch, Mi. 140,— 362y  **     50,—
2298 Flug post kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 160,— 378/84 #     40,—
2299 Steinadler 1926, un gebrauchter Teil satz ohne Mi.Nr. 381 und 384, Höchst wert sie he Foto ex378/84  *     25,—
2300P 1 Mk Ad ler, 2x senk rechte Paa re (1x mit Ober rand) auf DOX-Flugpostkarte mit al len Stem peln vom 30.1.31 in die USA, por togerechte Frankatur! 382(4) [     80,—
2301P 3 Mark Flug post ta dellos post frisch (Oberrand ge falzt), Mi. 500,— 384  **    140,—
2302P 3 Mark Flug post lin ke obe re Boge necke mit enorm brei tem Bo genrand ta dellos post frisch (auch die Rän der). Lu xusstück! 384ER  **    400,—
2303P Berühmte Deut sche kom plett mit bei den Far ben der 40 Pf. (wie sie frü her im Michel stand). Eine 3 Pf. hat ei nen dic ken Fin gerabdruck, sonst alle ta dellos

postfrisch, Mi. 1260,—
385/97  **    210,—

2304 20 Pfg  van Beet hoven, 14x vor der- und rück seitig auf kom pletter Aus landspaketkarte aus HAMBURG 12.3.31 in die Schweiz, Rand spuren, 1 Wert eck rund,
sonst feine MEF!

392(14) [     30,—

2305 Michel-Nummern 392X und 412Y ta dellos post frisch, so wie 440 *, Mi. 405,— 392X etc.  **     60,—
2306 30 Pfg Les sing, post fri sches Pracht stück, un si gniert, 60,- 394  ** Gebot
2307 40 Pfg Leib nitz, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (160,-) 395  **     35,—
2308 50 Pfg Bach, post frisches Pracht stück, un signiert (160,-) 396  **     35,—
2309P Not hil fe 1926, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, al les Rand stück, 50 Pfg mit Ober rand, un si gniert (220,-) 398/01  **     60,—
2310P Reichs prä si den ten, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, meist un si gniert, 1100,- 410/22  **    300,—
2311 8 Pfg. Ebert mit WZ. Y aus Mar kenheftchen; ta dellos post frisch (200.-) 412Y  **     70,—
2312 8 Pf. Ebert Was serzeichen lie gend, ta dellos un gebraucht, gepr. Schle gel, Mi. 80,— 412Y  *     25,—
2313P 8 Pf. Reichs prä si den ten ta del los post frisch mit grün li chem Gum mi, un si gniert Lu xus, Mi. 360,— 412z  **    130,—
2314 Ebert 20 PF, 100 Stück in Bog enteilen, in folge feuch ter La gerung teil weise ohne Gum mi, bei post frisch wä ren es 5000,- 415  (*)    100,—
2315P 20 Pf. Reichs prä si den ten Ober rand Plat te ta del los post frisch, Mi. 170,— 415OR Pl  **     55,—
2316 25 Pfg Reichs präsidenten im senk rechten Paar mit Wal zenoberrand auf GSK mit Nr. 418, 419, 421 und 437 so wie SST STUTTGART 2.5.31, de korativ, lose

ca. 100,-
416W,u.a. [     30,—

2317FP 2 RM Zep pe lin im Vie rer block auf por to ge rech ten Zep pe lin-Brief der Welt rund fahrt „Fried richs ha fen-Los An ge les“ mit Auf ga be FRIEDRICHSHAFEN
LUFTPOST 15.8.29 und al len Stem peln in die USA, kleine Randspuren

423(4) [    150,—

2318P 2 und 4 RM Zep pelin ta dellos post frisch, Mi. 420,— 423/24Y  **    160,—
2319 4 RM Zep pe lin, ta del los postfr. 424Y  **     40,—
2320 1928 Not hil fe-Satz auf An kün di gungs blatt (kei ne Mar ken) zum Schal ter aus hang im Post amt, leich te Mit tel fal tung, selten ]     30,—
2321 80 Pfg Hin denburg, senkr. Paar mit rech tem Bo genrand, ta dellos post frisch, Mi. 180.- 437(2)  **     40,—
2322P 2 Mark Süd ame ri ka fahrt auf schö nem klein for ma ti gem Zep pe lin brief der Nie der lan de fahrt mit ent spre chen den Son der stem peln. Sehr dekorativ! Mi. 500,— 438 [    180,—
2323P 2 Mark Süd ame ri ka fahrt ta del los ge stem pelt auf Zep pe lin kar te (mit Zu satz fran ka tur di ver ser Wer te Reichs prä si den ten), Mi. 500,— 438 [    160,—
2324FP 2 RM und 4 RM Süd amerika auf 2 Ka binett-Briefstücke mit kla ren Ent wertungen, sie he auch Foto! (800,-) 438/39 ]    300,—
2325 8-50 Pfg IPO STA-Block-Herzstück auf Eil boten-R-Ersttagsbrief mit Aus stellungs-Sonder-R-Zettel und ESST „BERLIN 12.8.30" nach Weh bach/Sieg, rücks. An -

kunfts stem pel und Wer be vig net te der IPOSTA, gute Er hal tung, selten!
446/49 FDC [    150,—

2326 Herz stück aus Ipost ab lock ta del los #, gepr. Schle gel BPP, Mi. 480,— 446/49 Hz #    160,—
2327P Iposta-Block sau ber und ta dellos auf R-Brief mit Ipo sta-R-Zettel und Ipo sta-SST. Mi. 2400,— Bl. 1SST [    750,—
2328 1930 Not hil fe-Satz auf ori gi nal Be stell kar te (kei ne Mar ken) inkl. Wer be schrei ben, sel te ne Kon stel la tion, TOP ERHALTUNG, selten ]     30,—
2329P Nothilfe 1930, kom pletter Satz auf Ein schreiben-Brief mit SST HOCKENHEIM 10.1.31 nach Rei lingen, Ak.-Stem pel 450/53 [     50,—
2330 50 Pf. Not hil fe ta del los ge stem pelt (Mi. 110,-) 453 #     40,—
2331P 1 RM Po larfahrt auf Ka binett-Briefstück mit Hand rollstempel „STUTTGART 18.8.31, Mar ke mit sehr gu ter Zäh nung! (140,-) 456 ]     40,—
2332P 1 RM Po lar fahrt, por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Ein schrei ben-Rück schein-Aus lands brief der 2. Ge wichts stu fe (al ter GSU als Auf brauch) aus BERLIN

24.11.32 nach Bu karest, Ak.-Stem pel, recht seltene Verwendung!
456 [    150,—

2333P 4 RM Po lar fahrt ta del los auf Zep pe lin brief der Po lar fahrt mit al len Son der stem peln. Sehr schö ner und de ko ra ti ver Be leg! Mi. 1100,— 458 [    375,—
2334 1931 Not hil fe-Satz auf An kün di gungs blatt (kei ne Mar ken) zum Schal ter aus hang im Post amt, Son der bei la ge des Stan dar de cho, einmal gefaltet ] Gebot
2335P Friedrich der Gro ße kom plett ta dellos post frisch, Mi. 320,— 479/81  **    100,—
2336 1933, Luft post-Kar te aus BRÜSSEL 21.5. mit 2 Fr. Flug post mar ke und Son der stem pel nach Es sen mit Flug post be stä ti gungs stem pel und neu er Auf ga be mit

12 Pfg und 6 Pfg Fried rich der Große aus ESSEN/MÜLHEIM FLUGPLATZ 22.5. nach Brüs sel, Fran katur bildseitig
480,u.a. [     30,—
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2337 25 Pfg Fried rich der Große, Ein zelfrankatur auf por togerechtem Brief der 2. Ge wichtsstufe aus SCHÖNEBERG 7.9.33 nach Wen stadt, Spuren 481 [     30,—
2338P Hindenburg Wz. 2 kpl. ta dellos post frisch  (1100.-) 482/95  **    350,—
2339P 3 Pf. Hin denburg Ober rand Plat te und Ober rand Wal ze je weils ta dellos post frisch, Mi. 400,— 482P/W  **    110,—
2340 20 Pf. Hin denburg Wz. Wa ben ta dellos post frisch, Mi. 70,— 489  **     20,—
2341 50 Pf. Hin denburg 12er-Streifen (aus Rol le) ta dellos post frisch und gut ge zähnt, Mi. 3330,— 492(12)  **    400,—
2342P Chi ca go fahrt 1-4 Mk., sau ber ge stem pelt, Nr.497-498 si gniert Schle gel, Mi.496 mit Kurz be fund Schle gel „Zäh nung et was flec kig“, an son sten ein wand frei

er hal te ner Satz mit sau be ren Stempeln, Mi.1000,-
496/98 #    250,—

2343FP 1 RM bis 4 RM Chi cago-Fahrt kom plett auf Pracht-Ein schreiben-Satzbrief aus BRAUN SCHWEIG 26.2.34, de korativ! 496/98 [    350,—
2344 2 RM Chi ca go fahrt ta del los post frisch vom Un ter rand, völ lig un si gniert Lu xus, Mi. 300,— 497  **    110,—
2345 4 RM Chi ca go fahrt ta del los post frisch vom Un ter rand, völ lig un si gniert Lu xus, Mi. 300,— 498  **    110,—
2346FP Wag ner-Satz ein heit lich in A-Zäh nung ta del los post frisch kom plett, Mi. 2844,— 499/07A  **    850,—
2347P Wagner kom plett ta dellos ge stempelt (20 Pf. in B-Zäh nung), Mi. 360,— 499/07B #    100,—
2348P Wag ner kom plett ta del los un ge braucht mit sau be ren Erst fal zen, Mi. 300,— 499/507  *    100,—
2349FP Wag ner-Wer te in B-Zäh nung kom plett ta del los post frisch, Mi. 1020,— 500/05B  **    300,—
2350P 25 Pfg Wag ner, por togerechte Ein zelfrankatur auf Aus landsbrief aus LINDAU 18.4.34 in die USA, et was fleckig 506 [     50,—
2351P 25 Pf. Wag ner ta dellos post frisch, Mi. 350,— 506A  **    120,—
2352P 40 Pf. Wag ner ta dellos post frisch  (950,-) 507  **    330,—
2353P Nothilfe kom plett auf 4 Lu xus-Briefstücken, gepr. Schle gel, Mi. 1600,— 508/11 ]    550,—
2354P Nothilfe-Block ** wei ßer Lu xusblock, wie frisch von der Post! (Mi. 7000,-) Bl.2  **   2100,—
2355P Not hil fe-Block un ge braucht. Deut li che Falz spu ren in den Ecken, an son sten ein wand frei (Mar ken ta del los post frisch), Mi. 1800,— Bl.2  *    350,—
2356P 1933, Block ausgabe 10 Jah re Deut sche Not hilfe, post frischer Block ohne Knic ke aber mit leich ten Flec ken am lin ken Block rand (von

ei ner Bü ro klam mer).
Bl.2  **    380,—

2357P Nothilfe-Block ta dellos post frisch, schö ner wei ßer Pracht block, Mar ken tiefst und Block rand mi nimal er höht (ca. 2 mm) gepr. Schle -
gel, Mi. 7000,—

Bl.2  **   1100,—

2358FP 3 Hin denburg mit Wz. Ha kenkreuz mit Schen kel nach rechts, ein wandfrei ge stempelt, ge prüft Peschl, Mi.1000,- 513Y #    275,—
2359 10 Pfg Hin denburg, por togerechte EF auf Aus landspostkarte aus GÖRLITZ 13.7.37 nach Rei chenburg, dort mit  50 D. Por tomarke für die Post lagergebühr

verklebt
518 [     15,—

2360 20 Pfg Hin denburg, por togerechte Ein zelfrankatur auf Aus lands-Brief aus ERLANGEN 25.8.31 in die CSR, post lagernd mit ei nigen hsl. Ver merken, Rand spu-
ren, 100,-

521 [     30,—

2361 40 Pfg (Eck fehler) und 5 Pfg Hin denburg auf BAHNHOFS-ZEITUNG aus Brüs sel mit Feld postnormstempel d 6.6.41 nach Duis burg, oben mit Ein riss, sonst
gute Er hal tung

524,515 [     30,—

2362P Flugpost 1934, kom pletter post frischer Satz, Höchst werte ab 25 Pfg gepr. Schle gel BPP 529/539  **    200,—
2363P 3 RM und 2 RM Flug postausgabe 1934 in Misch frankatur mit 5 wei teren Wer ten (u.a. 4 RM Zep pelin) auf Ein schreiben-Luftpost-Übersee-Brief aus

FRANKFURT 29.7.36 mit dt. Luft post nach Bra silien, Um schlag mit Falt spuren, eben rei ner Be darf der IG Far ben, sonst de korative 15,85 RM- Frankatur!
539,u.a. [    100,—

2364P Flug post 1934, 3 Mk. mit waag. Gum mi rif fe lung, ta del los ge stem pelt, ge prüft Schle gel, Mi.600,- 539Y #    150,—
2365P Flugpost 1934, 3 Mk. mit waag. Gum miriffelung, ta dellos ge stempelt, tiefst ge prüft Schle gel, Mi.600,- 539Y #    170,—
2366 3 RM Flug post ta dellos post frisch, Mi. 180,— 539x  **     60,—
2367 3 RM Luft post, Rif fe lung waa ge recht, sau ber un ge braucht, Mi. 100,— 539y  *     30,—
2368P 3 RM Luft post post mit waa ge rech ter Rif fe lung ta del los und sau ber rund ge stem pelt, gepr. Schle gel, Mi. 600,— 539y #    240,—
2369FP 3 Mk Graf Zep pe lin, ta del los postfr. Eck randstück mit waa ge rech ter Gum mi rif fe lung und Haus auf trags num mer 13521.35. (Sei ten -

rand mit Falz), Fo toattest Schle gel BPP: „...einwandfrei“, Mi. 1.750,-
539y HAN  **    500,—

2370 Ko lo ni al pio nie re kom plett ta del los post frisch, Mi. 190,— 540/43  **     72,—
2371 Tod von Paul von Hin den burg, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, Mi. 150,— 548/53  **     50,—
2372 1934 Not hil fe, Stän de-Satz auf An kün di gungs blatt (kei ne Mar ken) zum Schal ter aus hang im Post amt, bü gig u. Knit ter, trotz dem de ko ra tiv, selten 556/63 ] Gebot
2373P Stän de kom plett ta del los post frisch, Mi. 550,— 556/64  **    180,—
2374 Stän de kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 160,— 556/64 #     50,—
2375 1934, Be rufsstände, 20 Pfg (Paar), 25 Pfg (Paar) ta dellos post frisch und der 40 Pfg Wert mit Gum mifehler rechts am Rand da her nur als Falz marke be wer-

tet. Mi chel 520,-
562/64  **/*     80,—

2376 Saar ab stim mung kom plett ta del los post frisch, Mi. 120,— 565/68  **     40,—
2377P 3 Pfg. Saar ab stim mung, post fri scher Ober rand stück mit oben an hän gen dem ge zähn ten Leer feld in Mar ken grö ße mit Rei hen wert -

zahl und klei nem zu sätz li chem Bo gen rand (in der Zäh nung leicht vor ge fal tet), dazu ak tu el les Fo to at test Oechs ner BPP ( 4.7.2007),
Michel bisher unbekannt!

565LF  **    450,—

2378P Ostro pa-Block ta del los mit Son der stem pel, Mi. 900,— Bl.3 #    270,—
2379P Ostropa-Block ta dellos un gebraucht (ohne Gummi - wie emp fohlen) (Mi. 1100,-) Bl.3  (*)    400,—
2380P Ostrop ab lock ge stem pelt mit 2 mal SST, ta del los er hal ten, Mi.900,- Bl.3 #    220,—
2381P Ostro pa-Block # im Wz. min. Bruch, Mi. 900,— Bl.3 #    180,—
2382 Ei sen bahn kom plett ta del los post frisch, Mi. 130,— 580/83  **     40,—
2383 25 Pfg Ei senbahn, por togerechte EF auf Aus landsbrief mit Bahn poststempel in die Schweiz, Spuren 582 [     20,—
2384 25 Pfen nig Ei sen bahn 1935 mit Plat ten scha den „Ei sen bahr“, ein wand frei ge stem pelt, ge prüft Peschl, Mi.200,- 582I #     60,—
2385P Trach ten kom plett ta del los post frisch, Mi. 200,— 588/97  **     70,—
2386FP Daim ler mit „An las ser kur bel“ im Paar mit der Nor mal mar ke, ideal ge stem pelt, Lu xus, Fo to be fund Schle gel, Mi. 400,— 604III #    160,—
2387 50 u. 75 Pfg Zep pelin LZ 129, in post frischen Vie rerblocks mit vol lem, schwe felsäurehaltigem Ori ginalgummi und lin ken Bo genrand (bei der 50 Pfg an ge-

trennt). In die ser Form sehr sel ten und von Liebhaberwert!
606/07(4) [    120,—

2388 Olym pi sche Som mer spie le 1936, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz (140,-) 609/16  **     45,—
2389 12 Pfg Olym piade in MiF mit 4 wei teren Wer ten auf Ein schreiben-Brief mit SST und R-Zet tel BERLIN OLYMPIA-STADION (PRESSE) 1.8.36 613,u.a. [     30,—
2390 Olym pia-Block paar ta del los post frisch, Mi. 240,— Bl.5/6  **     85,—
2391 Hit ler block ge zähnt ta del los post frisch, Mi. 70,— Bl.7  **     25,—
2392 Hit ler-Block un ge zähnt ta del los post frisch, Mi. 220,— Bl.8  **     95,—
2393 Hit ler block ausgabe 1. Na tio na le Brief mar ken aus stel lung, 2x post frisch und 1x Kul tur spen de-Block post frisch, je weils mit min. Rand knit ter, sonst Pracht,

760,-+-
Bl.8 (2),Bl.  **    150,—

2394 Kul tur spen de-Block ta del los post frisch, Mi. 320,— Bl.9  **    110,—
2395 Braunes Band mit Auf druck, ta dellos post frisch Block, ge prüft Schle gel, Mi.190,- Bl.10  **     60,—
2396 München-Riem-Block  postfrisch, rech te un tere Ecke mit leich tem Knick, sonst tadellos, gün stig, Mi. 190,-. Bl.10  **     40,—
2397 Riem block ta del los post frisch, Mi. 190,— Bl.10  **     60,—
2398 München-Riem-Block mit SST vom 1.8.37, Pracht, Mi. 130,— Bl.10 #     25,—
2399 Mün chen-Riem-Block, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit SST, Mi. 130,— Bl.10 #     40,—
2400 Reichs par tei tag-Block ta del los post frisch, Mi. 340,— Bl.11  **    100,—
2401 WHW 1938, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, Mi. 100,— 675/83  **     35,—
2402P 3 bis 40 Pfg Win terhilfswerk 1938 (ohne 6 Pfg) auf zwei de korativen Be legen, da von Nr. 679-683 auf Zep pelinbrief „Fahrt in das be freite Su detenland“

1.12.1938, div. Spuren
ex 675/83 [     20,—

2403 IAA, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 110,- 686/88  **     40,—
2404 Nür burg ring, ta del los postfr., Mi. 280,— 695/97  **     90,—
2405 Nür burg ring ren nen kom plett auf Brief stück mit Son der stem pel, Mi. 100,— 695/97 ]     30,—
2406 Nürburgring, kpl. a. Satz brief mit SStpl. 695/97 [     30,—
2407 6. Ren nen um das Brau ne Band, post frisches Ka binettstück, Mi. 80,— 699  **     25,—
2408 Ka mer ad schafts block kom plett ta del los post frisch, Mi. 85,— 702/13  **     26,—
2409 1939, Dan zig-Abschied, 3 postfr. Sät ze ohne Nr. 722, je 3 mal, meist waagr. Paa re, kl. Be anstandungen, Mi. 600,- 716/29    120,—
2410 Dan zig Ab schied, postfr. 716/29  **     50,—
2411 Danzig-"Heimkehr"-Serie postfrisch komplett mit 1 RM und 2 RM je weils in beiden Papieren, Mi. 460,— 716/29x+y  **    140,—
2412P 25 Pfg Auf druck-Ausgabe, por togerechte Ein zelfrankatur auf Aus landsbrief aus DANZIG 17.10.39 mit Zen sur-Verschluss- und Stempel (u.a. L1 „Von der

Wehrmacht zu gelassen“ nach Chi le, Ak.-Stem pel, Um schlag mit stärkeren Randspuren
724 [     50,—

2413 2 RM auf 2 G, post frischer 6er-Block aus der lin ken un teren Boge necke mit Plat tennummer „2", 420,- 729(6)  **    120,—
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2414 WHW - Bau werke kom plett ta dellos post frisch, Mi. 60,— 730/38  **     22,—
2415 7. Ren nen um das Brau ne Band, post frisches Ka binettstück, Mi. 120,— 747  **     40,—
2416 42+108 Pf. als EF a. R.-Brief, SStpl. „WIESBADEN Waf fenstillstandskommission 31.8.40" 747 [     20,—
2417 Leipziger Mes se 25 Pfg. EF nach De gerhamn/Schweden; Mi. 60,- A 767 [ Gebot
2418 25 Pfg. dun kelblau mit Ab art „Spu ren ei nes an deren Mar kenbildes auf dem Rand“, senk rechter Eck randdreierstreifen, FB Schle gel BPP 771I(3)  *    120,—
2419 Karte aus Par chim nach Wol gast vom 24.4.45, Zurück vermerk und viol. L1 „zur Zeit nicht zu stellbar“, sel tener spä ter Beleg 785 [     72,—
2420 6 Pf. Wehr kampftage, PF III, postfr. 818III  **     30,—
2421 Sammlerbrief Post kongress: 3 Pfg. mit Plat tenfehler (Punkt vor der rech ten 3); Mi. mind. 120 ,- A 820III/2 [     17,—
2422P Gro ßer Preis von Wien, un ge zähn ter Pro be druck, ta del los er hal ten, ge prüft Schle gel und Lu din, wie aus ge ge ben ohne Gum mie rung, dazu noch Sie ger-Be -

leg über den Kauf
857P  (*)    100,—

2423 30+20 Pfg Ge birgsjäger, mit Plat tenfehler „Seil bahn“, zen trisch klar ge stempelt „STUTTGART 9.10.44", gute Er haltung 885I #     25,—
2424 6+14 Pf. Ol denburg, 3 Paa re, je ein Wert mit PF I, III, IV, teils gepr. Schle gel BPP, postfr., Mi. 240,- 907I,III,IV  **     60,—
2425 Volkssturm, PF I und II, ta dellos postfr. 908I/II  **     40,—
2426 SA/SS gez. und un gez., postfr., Mi. 180,— 909/10+U  **     60,—
2427 SA/SS ge zähnt, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke, Mi. 90,— 909/10  **     30,—

Infla-Bogen
2428 10 Pfg. Zif fern, kpl. postfr. Bo gen mit 5 be stimmten Plat tenfehlern, Wal zendruck mit W2-9-2 bzw. 3-7-3 Ober ränder, Mi. 162,- EUR 159a  **     25,—
2429 50 Pfg. vio lett je im kpl. Plat ten- u. Wal zendruckbogen, postfr., Mi. 260,- EUR 183a,b  **     70,—
2430 50 Pfg. vio lettpurpur, kpl. postfr. Wal zendruckbogen, Mi. 323,-EUR 183b  **     50,—
2431 50 Tsd. M. in bei den Far ben, je kpl. Bo gen, postfr. 275a,b  **     70,—
2432 10 Mill. oran gerot, postfr. Bo gen, Plat te 318BP  **     60,—
2433 50 Mill. dun kelolivgrün, postfr. Bo gen mit div. Plat tenfehlern u. Sprün gen im Korb deckel 321BP  **     50,—
2434 5 Mrd. durchstochen, im Or ginalbogen (100) mit HAN u. Ran dinschrift, im Oberrand teils nicht durch stochen, ta dellos post frisch, Mi. 350,- 327B  **     50,—
2435 5 Milld. gelb orange/braun, postfr. Bo gen, Plat te 1/1 327BP  **     60,—

Deutsches Reich Essays
2436FP Pro be druck der Reichs druc kerei Ber lin „Zur Er in ne rung an den Be such der Mit glie der des Deut schen Reichs ta ges Reichs druc kerei

Berlin 1894"  mit Ab bildung des Reichs tags, auf geklebt auf Kar te der Reichs druckerei mit Schmuck rahmen, ab gebildet im
Theuss-Handbuch “Ent würfe, Essa ys, Pro be-  und Son derdrucke Deutsch land 1849-1932" (Ko pie bei gefügt), nur wenige Exemplare
bekannt

   400,—

2437 1923, 100 Mark röt lich braun „Zum ewi gen Ge den ken!“-"Ruhr!", Ent wurf für eine Ruhr hil fe mar ke, nach ei ner Ori gi nal Ra die rung v. Lud wig Heß hai mer, lfd.
Nr. 00274, li. Eckbug, R!

    30,—

Dienstmarken Deutsches Reich
2438 2 Be darfsbriefe, MeF, Auf druck auf Württ. Dienst,; Mi. 162,- A 25,53 [     22,—
2439 5 Mk im waa gerechten Paar mit dem im Michel-Katalog nicht ge führtem Plat tenfehler „Zier linien un ter der Ku gel der 5 ver bunden“ bei der rech ten Mar ke

(Feld 23, 28, 73, 78 / Plattendruck)
33(2)  ** Gebot

2440 Dienstmarken mit Auf druck „Deut sches Reich“ 5 Werte kpl. ta dellos post frisch, Mi. 70,— 52/56  **     25,—
2441P 10 Pf. oran ge ta dellos ge stempelt auf Brief stück, FA Wink ler: „gut ge zähnt, gut zen triert und ein wandfrei“ Schö nes Brief stück! Mi. 600,— 65 ]    240,—
2442 10 Mk schwarz graugrün a. mit telrötlichkarmin, Wz. Wa ben, im 20er-Block mit 8 sau ber auf gesetzten Stem peln „HINDELANG 17 AUG 23" auf Brief stück

(teils frei gelegt), ta dellose Er haltung, in so gro ßer Ein heit sel ten, gepr. Infla, Mi. 240.- +
71(20) ]     40,—

2443 Aufdruckausgabe, kom pletter ge stempelter Pracht-Satz, bis auf Nr. 89 alle gepr. In fla Ber lin, 120,- 89/98 #     35,—
2444P 60 Pf. Stroh hut, waag. Un terrandpaar mit HAN 4278.28 ta dellos post frisch (diese HAN im Mi chel un bekannt) 122HAN  **     80,—
2445 6 ver schiedene Mar ken mit Ober rand Wal ze, MiNr.116, 120, 124, 127 (Eckrand links oben) u. 130, je auf Briefstücken mit Stem peln von „LOHR (MAIN)“, ta -

del lo se Er hal tung, in ge stem pelt sel ten! Mi. 396.-
ex116/30W ]     50,—

2446 10 Pfg dun kelsiena, links un teres Eck randstück mit Plat tennummer „1", auf Briefstück mit Stem pel “LOHR (MAIN) 16.9.35", in die ser Form sel ten, Luxus 131Pl-Nr. ]     25,—
2447 Dienst mar ken der Par tei kom plett ta del los post frisch, Mi. 150,— 144/54  **     55,—
2448 1 Pfg Par tei dienst mar ke ohne Was ser zei chen, kom plet ter post fri scher Pracht-Bo gen (we ni ge Wer te mit ganz klei nen Knit tern) mit HAN „17901.43" 155(100)  **     60,—
2449 3 Pf. Par teidienstmarken, Un terrand-4er-Block mit waag. Rif felung und HAN 20970.43 1 156y HAN  **     50,—

POL-Lochungen Deutsches Reich
2450 50 ver schie de ne Wer te, teils Sät ze mit POL Lo chung, teils si gniert un ge braucht wer den die se nicht ge prüft, den noch sel ten an zu tref fen (Ka ta log wert für

normal ca. 300,-)
ex343/553POL  *     60,—

2451 Hindenburg/Ebert, kpl. Aus gabe von 19 Wer ten mit POL Lo chung, teils si gniert, un gebraucht wer den die se nicht ge prüft, den noch sel ten anzutreffen 410ff  *     35,—
2452 Hindenburg, WZ Waf feln, kpl. Satz mit POL Lo chung, teils si gniert, un gebraucht wer den die se nicht ge prüft, den noch sel ten an zutreffen 482/95  *     50,—

Elferstreifen Deutsches Reich
2453 Hindenburg 40 Pf., WZ 4, post frischer 11er Strei fen 524  **     40,—

Kontrollaufdrucke Wiesbaden
2454P 3 Mk oran gerot, Type I, Auf druckfarbe vio lettschwarz, auf Briefstück mit sau berem Stem pel von „WIESBADEN“, ta dellose Er haltung, Auf lage nur 100 Stück,

gepr. Rö ßler, Schwarz, Infla/Peschl BPP
2Ia ]     60,—

2455 50 Mk schwärz lichblau und 100 Mk schwärz lichbraunpurpurn, Type III, Auf druckfarbe schwarz, auf zwei Brief stücken mit sau berem Stem pel von
„WIESBADEN“, ta del lo se Er hal tung, gepr. In fla/Peschl BPP

17/20IIIa ]     60,—

Markenheftchen
2456FP Germania Heft chen Nr. 5 mit ONr. 12, kom plett mit al len Heft chenblättern und Re klamen, wie meist  zum Teil mit Haft stellen bzw.

Knit ter/Falt spu ren, noch fei nes Be leg stück, 4500,-
MH5  **    500,—

2457FP Ger ma nia-Heft chen Nr. 6, post frisch, Dec kel mit Spu ren, ver mut lich nicht mehr Ori gi nal ge klam mert, Heft chen blät ter ein wand frei, 1600,- MH6  **    250,—
2458FP Germania-Heftchen Nr. 7 mit ONr. 2, post frisch und in fei ner Er haltung, laut Fo toattest Mey er BPP be findet es sich im Ori ginalzu-

stand, nur we ni ge Mar ken ha ben Gum mi hang stel len, 3000,-
MH7  **    800,—

2459P Germania-Heftchen Nr. 11, post frisch mit teils klei nen An haftungen und Dec kel mit Schür fung, sonst fei nes Stück, 750,- MH11  **    150,—
2460 Ger ma nia MH 11, ONr. 9; un ge brauch tes Heft chen vom Samm ler auf ge trennt, bei lie gen de Ori gi nal klam mer; da bei Heft chen blatt 2 mit Teil-HAN MH11  *    140,—
2461 Germania Heft chen Nr. 14, post frisch, eine Marke mit Haft stelle, sonst fei ne Er haltung MH14  **     50,—
2462 Markenheftchen 15 ** At test Oechsner BPP: „... ist kom plett mit fast voll ständiger Kle bung und Ori ginalklammerung. Die Marken sind post frisch mit Origi-

nal gum mie rung und ein wand frei er hal ten in der für Mar ken heft chen üb li chen Zähnung.“ , Mi. 500,—
MH15  **    220,—

2463P Flug post-Heft chen Nr. 19 mit 2 un ge brauch ten Heft chen blät ter und neu er Klam mer, da bei Zu sam men druck S 35 postfrisch! MH19  *    150,—
2464P Flug post-Heft chen Nr. 20, post frisch, Heft chen dec kel ge fal tet und et was fleckig MH20  **    150,—
2465 Flugpostheftchen mit ONr. 3, post frisch mit leich ten Spu ren, si gniert Büh ler, 650,- MH20  **    150,—
2466 Not hil fe-Heft chen ohne Ord nungs num mer ta del los post frisch mit Ori gi nal klam mer, Mi. 600,— MH23a  **    230,—
2467FP Reich prä si den ten-Mar ken heft chen mit ONr. 18, post fri sches Pracht stück MH26  **    300,—
2468 Markenheftchen Nr. 26 mit ONr. 18, bei al len 3 Heft chenblätter feh len die letz ten bei den Mar ken, sonst kom plett inkl. Zwi schenblätter (MH26)  **     80,—
2469 Not hil fe 1928 Mar ken heft chen mit post fri schen Pracht-Heft chen blatt Nr. 64, Dec kel mit Falt spu ren und rück seitig mit Haft stel len (ver mut lich montiert) MH27b  **    120,—
2470P Not hil fe 1930 Mar ken heft chen, post fri sches Pracht stück MH29  **    100,—
2471 Not hil fe 1932 Mar ken heft chen, post fri sches Pracht stück MH31  **     65,—
2472 1933 Fri der icus-Mar ken heft chen, ori gi nal ge klam mert, lan ge Klam mer grö ße, gut ge zähnt, ta del los postfrisch MH32  **     40,—
2473 Fri der icus Mar ken heft chen, post fri sches Pracht stück mit leich ter Rost spur auf dem Deckel MH32  **     45,—
2474P Hin den burg 1934 Mar ken heft chen mit ONr. 2, post fri sches Pracht stück, Heft chen dec kel leich te Falt spur, 700,- MH35  **    200,—
2475 Hin den burg 1940 Mar ken heft chen Nr. 39, post fri sches Pracht stück MH39  **     45,—
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Markenheftchenblätter Deutsches Reich
2476 Heftchenblatt 1/2b, 2b mit HAN und 9b (ohne Rand), postfr. 1b,u.a.  **    100,—
2477FP Germania-Heftchenblatt Nr. 4 mit 2 Re klamen (R3 und R4), un gebrauchtes Pracht stück, oben mit Heft chenzähnung, da bei die un te-

ren Mar ken und Re klame R4 ein wandfrei post frisch! (2800,- für *)
4  **    400,—

2478FP Ger ma nia-Heft chen blatt Nr. 6 mit Re kla me Nr. 23, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit mi ni ma ler Heft chen zäh nung, ent spre chen des Fo to at test Jäschke-L.
BPP

6  *    200,—

2479 Heftchenblatt 7  ** (Falz in der Rand leiste und winz. brau ne Flec ken rechts im Zahn rand), Mi. 700,— 7  **    110,—
2480P Ger ma nia-Heft chen blatt Nr. 7, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit gu ter Zähnung 7  *    100,—
2481P Ger ma nia-Heft chen blatt Nr. 7, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit gu ter, da bei un te re Mar ken und Leer feld ein wand frei postfrisch! 8  *    120,—
2482 Heftchenblatt 8 * ohne Rand leiste (un terer Zu sammendruck W 4 ist ta dellos post frisch!) , Mi. 850,— für ** 8  *    150,—
2483 Ger ma nia-Heft chen blatt Nr. 10, post fri sches Ka bi nett stück mit gu ter Zähnung! 10  **     40,—
2484 Heftchenblatt 17 ** (Falz im Heft chenblattrand), Mi. 350,— 17  **    110,—
2485 Heft chen blatt 19 post frisch, an ge trennt (280,-) 19  **     40,—
2486 Heftchenblatt 21 ohne Rand, 2 Stück der Nr.86 II f und 4 Stück der Nr.101, ta dellos post frisch, At test Jäschke-Lantelme „ farb frisch, Heftchenblattypische

Zäh nung, feh ler freie post fri sche Er hal tung“, sel te ne Kom bi na tion; Mi. von 2 ein zel nen Nr.86 II f bereits 560,-
21  **    170,—

2487 Ger ma nia-Heft chen blatt Nr. 22, post fri sches Pracht stück mit leich ter Heft chen zäh nung 22  **     40,—
2488 Ger ma nia-Heft chen blatt Nr. 22 ohne Rand, ge stem pel tes Ka bi nett stück, 100,- 22 #     35,—
2489 Germania-Heftchenblatt Nr. 27 ohne Rand, sau ber ge stempelt und gut ge zähnt, 65,- 27 #     20,—
2490 Ziffern-Heftchenblatt Nr. 36 ohne Rand, sehr sau ber ge stempelt, oben leich te Heft chenzähnung, gepr. In fla Ber lin, 80,- 36 #     30,—
2491FP Reichsadler-Heftchenblatt Nr. 38 post frisch, im Rand mit ei nem Stock punkt, Fo toattest Schle gel BPP: „..Die Er haltung der Mar ken ist

ein wand frei!“, 1500,-
38  **    500,—

2492P 5 Pfg Rhein landmarken-Heftchenblatt Nr. 39, post frisches Pracht stück, 3 Mar ken mit klei nen Stock punkten, sonst ein wandfrei, 450,- 39  **    100,—
2493 Not hil fe 1925 Heft chen blatt Nr. 41, post fri sches Ka bi nett stück mit gu ter Zähnung 41  **     25,—
2494 20 Pfg Not hilfe 1925 Heft chenblatt mit hal bem Kreuz im Rand, post frisches Ka binettstück mit Ober rand, sehr schö nes Stück! 44  **    110,—
2495P Nothilfe 1925 Heft chenblatt Nr. 44, post frisch mit Haft stelle (Dec kelfarbe) im Rand, Mar ken ein wandfrei! 44  **/*    100,—
2496P Wap pen ** Heft chen blatt in Lu xu ser hal tung, aus dem of fi ziell nicht ver kauf ten MHB ge trennt, des halb mit Lu xus-Zäh nung und ohne Klam mer lö cher, neu es

Attest Schlegel „echt und ein wandfrei“ Mi. 750,—
44  **    310,—

2497 Nothilfe 1925, Heft chenblatt Nr. 44 kom plett post frisch, im Rand lei der mit Dec kelrückseite haf tend, an sehen! 44  */**    100,—
2498FP Not hil fe 1925 Heft chen blatt Nr. 45, post fri sches Ka bi nett stück (Rand mi ni mal be schnit ten, ver mut lich her stel lungs be dingt), Fo to be fund Schlegel BPP 45  **    300,—
2499P Flug post-Heft chen blatt Nr. 46 und 47, 2 un ge brauch te Kabi nett stüc ke mit gu ter Zähnung 46,47  *    100,—
2500 20 Pfg Flug post-Heft chen blatt mit 6 An dre as kreu zen, post fri sches Ka bi nett stück, Mi. 200,— 49  **     32,—
2501P Flug post-Heft chen blatt Nr. 49, post fri sches Ka bi nett stück 49  **     70,—
2502P Not hil fe 1925 Heft chen blatt Nr. 54, post fri sches Ka bi nett stück 54  **     50,—
2503 Heft chen blät ter Not hil fe 1926, Nr. 54 und 55, bei de im MH 23a (Ein schrän kun gen, kei ne Ori gi nal klam mer?), H-Blät ter ein wand frei post frisch, 380,- 54,56  **    130,—
2504P Nothilfe 1926 Heft chenblatt Nr. 55, post frisch mit Fin gerspur, gute Zäh nung 55  **/*    100,—
2505 Hin den burg spen de Heft chen blatt Nr. 56, post fri sches Pracht stück 56  **     50,—
2506 Reichs prä si den ten-Heft chen blatt Nr. 60, post fri sches Ka bi nett stück mit Rand 60  **     30,—
2507 Reichs prä si den ten-Heft chen blatt Nr. 61, post fri sches Ka bi nett stück mit Rand 61  **     30,—
2508 Reichs prä si den ten-Heft chen blatt Nr. 62, post fri sches Ka bi nett stück mit Rand 62  **     45,—
2509 Heftchenblatt 63 ** (Falz im Rand), Mi. 350,— 63  **    115,—
2510 Nothilfe 1928 Heft chenblatt Nr. 64, post frisches Pracht stück im Heft chen mon tiert (in nen mit Falz resten) 64  **    120,—
2511 2 H-Blät ter aus Not hilfe-MH 1928, H-Blatt 64 mit Falz rest auf An zeigefeld und H-Blatt 65 mit Falz rest auf dem Heft chenrand, dazu Heft chendeckel 64/65  *     85,—
2512P Not hil fe 1928 Heft chen blatt Nr. 65, post fri sches Pracht stück, Zäh nung sie he Foto! 65  **    120,—
2513 Fri der icus Heft chen blät ter Nr. 74 und 75, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke 74,75  **     40,—
2514 Fri der icus Heft chen blät ter Nr. 74 und 75, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke aus Mar ken heft chen bo gen, links Rand gezähnt 74,75  **     40,—
2515P Hindenburg 1933 Heft chenblätter Nr. 76, 77 und 78, 3 post frische Kabi nettstücke 76/78  **    200,—
2516 Hin den burg 1934 Heft chen blatt Nr. 84, post fri sches Ka bi nett stück mit gu ter Zähnung 84  **     30,—
2517 Not hil fe 1934 Heft chen blät ter Nr. 101 und 102, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke 101/02  **     60,—
2518 Not hil fe 1935 Heft chen blät ter Nr. 103 und 104, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke 103/104  **     20,—

Rollenmarken DR
2519 50 MK. Ar beiter, kpl. postfr. Rolle zu 500 Mar ken, Or ginalverpackt 245R  **    200,—

Zusammendrucke Deutsches Reich
2520P Lecin + 5 Pfg Ger mania, ge stempelt, ta dellos, Mi. 600.- R4W #    130,—
2521P Re kla me R7 + 5 Pfg Ger ma nia, senk rech ter un ge brauch ter Pracht-Zu sam men druck, leich ter Eck bug, sie he auch Foto! Mi. 650,— R7S  *    100,—
2522P Re kla me „Sa trap, gro ßer Kopf“ + 5 Pfg Ger ma nia, senk rech ter un ge brauch ter Ka bi nett-Zu sam men druck, gepr. Jäsch ke-L. BPP, Mi. 850,— R8S  *    130,—
2523P Re kla me Pe li kan Tin te + 5 Pfg Ger ma nia, waa ge rech ter Zu sam men druck auf Be darfs-Post kar te aus BÜR MERS HEIM 5.1.12, leich te

Spuren, be stens dop pelt si gniert  Oechsner BPP, 1400,-
R9W [    400,—

2524P Re kla me Brief mar ken Paul Kohl + 5 Pfg Ger ma nia, sau ber ge stem pel ter, senk rech ter Zu sam men druck, un ten üb li che Zäh nung, sonst gute Er hal tung, 550,-
Mi. 550,—

R10aS #    150,—

2525P Reklame R 10 a + 5 Pfg Ger mania, waa gerechter ge stempelter Zu sammendruck, gut ge zähnt, 1 Zahn an getrennt, sonst gute Er haltung, si gniert, Mi. 550,— R10aW #    150,—
2526P Re kla me R 13 + 5 Pfg Ger ma nia, un ge brauch ter senk rech ter Pracht-Zu sam men druck, in der Zäh nung vor ge fal tet, Mi. 600,— R13S  *    120,—
2527 X + 5 Pfg Ger ma nia, waa ge rech ter post fri scher Pracht-Zu sam men druck, 1 Zahn an ge trennt, Mi. 280,— W1  **     80,—
2528P X+X+5 Pfg Ger ma nia, waa ge rech ter Zu sam men druck mit lin kem Rand auf Be darfs post kar te mit Bahn post stem pel EMMERTHAL-VORHWOHLE 11.7.13,

rechts mit Mar kenheftchenschnitt, sonst sehr gute Er haltung! Mi. 600,—
W1 [    180,—

2529 X + 10 Pfg Ger ma nia, waa ge rech ter, un ge brauch ter Ka bi nett-Zu sam men druck, signiert W4  *     50,—
2530P X + 10 Pfg Ger mania, bis auf 2 Zäh ne gut ge zähnter waa gerechter Pracht-Zu sammendruck, de korativ mit Brief stempel im X-Feld, sie he auch Foto! Mi.

340,—
W4 #    100,—

2531 X + 10 Pfg Ger ma nia, waa ge rech ter Zu sam men druck (oben Heft chen schnitt) auf Pracht-Vor ders ei te, 340,- W4 ]     80,—
2532P Ger ma nia-Zusam men druc ke, 10 ver schie de ne waa ge rech te Ka bi nett-Zusam men druc ke, Ka ta log wert für post frisch ca. 770,- W5/14  *    100,—
2533 2mal 10 Pfg. mit An dreaskreuz je vom li. Rand mit Tei len der HAN (1 Wert kl. Eck zahnfehler) a. wir kungsvollem Fir menbrief nach Ham burg. Eine sehr sel tene

Zu sam men druck-Fran ka tur zu mal noch als MeF! (1090,-)
W4 [    200,—

2534P 7 1/2 Pfg + 15 Pfg Ger mania, waa gerechter, post frischer Ka binett-Zusammendruck im Block einheit mit 2 wei teren 15 Pfg Werten W10  **     75,—
2535P 7 1/2 Pfg + 15 Pfg Ger mania vio lett, waa gerechter, post frischer Ka binett-Zusammendruck im Block einheit mit 2x 15 Pfg Ger mania (ungebraucht) W11  **     75,—
2536 7 1/2 Pfg + 15 Pfg vio lett Ger mania, waa gerechter Zu sammendruck, un gebrauchtes Ka binettstück , Mi. 190,— für ** W11  *     30,—
2537P 10 Pfg + 15 Pfg Germania, waa gerechter Zu sammendruck mit der gu ten Far be oran gerot (86 IIf), post frisches Ka binettstück, gepr. Jäschke-L. BPP W12  **    100,—
2538P Zu sam men druck W 12 ta del los post frisch, 10 Pfen nig in sel te ner Far be II f, Be fund Jäsch ke-Lan tel me „fehlerfrei“ W1286IIf  **    100,—
2539 15 + 5 Pfg Ger ma nia, ge stem pel ter senk rech ter Ka bi nett-Zu sam men druck, si gniert In fla Ber lin, Mi. 65,— S6 #     20,—
2540 7 1/2 + 15 Pfg ocker Ger ma nia, ge stem pel ter senk rech ter Ka bi nett-Zu sam men druck, si gniert In fla Berlin S7 #     25,—
2541 7 1/2 + 15 Pfg vio lett Ger ma nia, ge stem pel ter senk rech ter Ka bi nett-Zu sam men druck, si gniert In fla Ber lin, Mi. 65,— S8 #     20,—
2542 7 1/2 Pfg + 15 Pfg vio lett, senk rechter Zu sammendruck auf Brief aus BERLIN 14.6.18 nach Din golfing, Falt spuren, gepr. Infla Berlin S8 [     25,—
2543P 40 Pf. stump frot im Kehr druckpaar ta dellos post frisch, gepr. In fla/Berlin, Mi. 500,— K3F  **    140,—
2544 Germania-Zusammendruck S23 (2) mit 3x S19 und 2x S21 auf mi nimal über frankiertem Eil boten-Brief mit Bahn poststempel MAGEDEBURG-ERFURT 7.8.22 

nach Han no ver, Ak.-Stem pel, dekorativ!
S23(2),u.a. [    100,—

2545 10 + 30 Pfg Zif fern, senk rechter Zu sammendruck in ge stempelter Ka binett-Blockeinheit mit 2x 10 Pfg und mit lin kem Rand, si gniert In fla Ber lin, sehr schö ne
Einheit!

S31 #    120,—

2546P X + 20 Pfg Not hil fe 1925, post fri scher, waa ge rech ter Pracht-Zu sam men druck, 240,- W20I  **     80,—
2547 X + 20 Pfg Not hil fe 1925, waa ge rech ter Zu sam men druck, post frisch, Ka bi nett, 240,- W20I  **    100,—
2548P Ad ler-Zusam men druc ke, bis auf RL15a kom plett, 5 sau ber un ge brauch te Kabi nett stüc ke, Ka ta log wert für post frisch 1040,- W21/K8  *    100,—
2549P Adler-Zusammendrucke, 4 ver schiedene (W21, W22, S35 und K8), ge stempelt und gut ge zähnt, K8 et was an getrennt, 678,- S35,u.a. #    150,—
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2550 X + 15 Pfg Kant, ge stempelter Ka binett-Zusammendruck, si gniert Schle gel BPP, Mi. 60,— W23 #     20,—
2551 X + 15 Pfg Kant, gut ge zähnter waa gerechter Zu sammendruck auf Brief aus DORTMUND 14.2.28, Falt spuren W23 [     50,—
2552 X + 10 Pfg Not hilfe 1926, post frischer Ka binett-Zusammendruck mit lin kem Rand, Mi. 200,— W24Y  **     80,—
2553 X + 15 Pfg Not hil fe 1927, waa ge rech te re post fri scher Ka bi nett-Zu sam men druck, Mi. 85,— W25  **     30,—
2554P 5 Pfg + A2 + Z + A2 + 5 Pfg Not hilfe 1929, Ka binett-Zusammendruck auf Briefstück, Kurz befund Schle gel BPP, trotz Hand rollstempel sehr de korativ, sie he

auch Foto!         Mi. 380,—
KZ14 ]    130,—

2555P 8 Pfg + A1a, senk rech ter post fri scher Ka bi nett-Zu sam men druck, Mi. 300,— S58  **    120,—
2556 8 Pfg + A1a, Not hilfe 1928, Pracht-Zu sammendruck im Block mit S 50  (un ten Heft chenschnitt) auf über frankierter GSK, si gniert Schle gel BPP S58 [     80,—
2557 8 Pfg Not hil fe 1928 + A2, senk rech ter post fri scher Ka bi nett-Zu sam men druck aus der lin ken un te ren Boge nec ke, Mi. 300,— S62  **    120,—
2558P 8 Pfg + A2, Not hil fe 1928, ge stem pel ter Ka bi nett-Zu sam men druck, si gniert Schle gel BPP, Mi. 300,— S62 #    100,—
2559P A2 + 8 Pfg Not hil fe 1928, senk rech ter post fri scher Ka bi nett-Zu sam men druck, 650,- S64  **    200,—
2560P A2 + 8 Pfg und 15 Pfg + 8 Pfg Not hilfe 1928, 2 senk rechte ge stempeltes Pracht-Zusammendrucke im Block-Ein heit, gepr. Schle gel BPP, 1030,- S64,S52 #    300,—
2561 Not hil fe 1929, 9 ver schie de ne un ge brauch te Zusam men druc ke, meist sau ber mit Erst falz bzw. klei ner Falz stel le, Ka ta log wert für postfrisch 1100,- exW35/KZ16  *    120,—
2562 8 Pfg + X, Not hilfe 1929, post frischer Pracht-Zu sammendruck (Fin gerspur), Mi. 70,— S72  **     20,—
2563P 8 Pfg + X + 8 Pfg Not hilfe 1929, post frischer, senk rechter Zu sammendruck mit Rand, lei der mit star ker Vor faltung, da her von uns nur S 74 ge rechnet, die ser

einwandfrei!
S73  **     70,—

2564P 15 Pfg + A1b, post fri scher senk rech ter Ka bi nett-Zu sam men druck, Mi. 300,— S86  **    120,—
2565 15 Pfg + Z + Z +15 Pfg Not hilfe 1931, waa gerechter post frischer Ka binett-Zusammendruck, Mi. 170,— WZ8  **     65,—
2566 X + 8 Pfg Not hilfe 1931, sau ber ge stempelter senk rechter Zu sammendruck, leicht flec kig, sonst in gu ter Er haltung, 350,- S92 #    100,—
2567P X + 8 Pfg + X, Not hil fe 1931, ge stem pel ter Ka bi nett-Zu sam men druck (sau be rer Hand roll stem pel), si gniert Schle gel BPP, Mi. 480,— S95 #    150,—
2568 Hindenburg mit Wz. 2, 5 post frische Ka binett-Zusammendrucke (S106, S110, S111, S113 und KZ 17), ca. 270,- exS106/KZ17  **    100,—
2569 Hindenburg mit Wz. 2, bis auf W 46, S 113 und KZ 18 kom plette post frische Ka binett-Garnitur, 421,- exS106/KZ19  **    140,—
2570 Wag ner 1933, kom plet te Gar ni tur mit 15 Zusam men druc ken, meist auf Ka bi nett-Brief stüc ken, 783,- W47/SK20 ]    220,—
2571 X/8/X Wag ner waa ge rech ter ZD ta del los post frisch, Mi. 140,— W52  **     50,—
2572 8/X/8 Wag ner waa ge rech ter ZD ta del los post frisch, Mi. 140,— W54  **     50,—
2573 Hin den burg 1940, bis auf KZ 35 und 36 kom plet te, post fri sche Gar ni tur mit 19 Zusam men druc ken in Ka bi net ter hal tung W87/KZ34  **     90,—
2574 Be rufs stän de 1934, kom plet te, ge stem pel te Gar ni tur in Ka bi net ter hal tung (S224 mit Be schrif tung im Rand), S223-S225 si gniert Schlegel BPP W101/K24 #/]    130,—
2575 An ge ge be ne ZD ta del los post frisch W123/SK32  **     35,—
2576 WHW-Bau wer ke Zusam men druc ke kom plett ta del los post frisch W136/SK36  **     50,—
2577 WHW 1939, kom plet te, post fri sche Gar ni tur mit 15 Zusam men druc ken in Ka bi net ter hal tung W136/SK36  **     50,—
2578 WHW 1940, kom plet te, post fri sche Gar ni tur mit 15 Zusam men druc ken in Ka bi net ter hal tung W148/K38  **     40,—

Halbamtliche Flugmarken
2579 Flugpost Mar gareten Volk fest Leip zig, 50 Pfg Marke in bei den Far ben, 2 ge stempelte Ka binett-Stücke, 1x auf Brief stück, Mi. 230,— 4a,b #/]     90,—
2580 10 Pfg  Flug postmarke Go tha-Erfurt, post frisches Pracht stück mit links nicht ganz per fekter Zäh nung (sie he auch Foto) und Rand, ca. 1000,- 5  **    180,—
2581FP 10 Pf. Re gens bur ger Flug ta ge un ge braucht Lu xus, Fo to at test Sem: „echt und ein wand frei, Zäh nung ta del los, Ori gi nal gum mi mit klei-

nem Erst falz. Sehr fri sche und sau bere Er haltung. Eine re lativ seltene Marke!“ Mi. 1200,—
7  *    500,—

2582 30 Pf. schwarz auf blau, Bal lonmarke ta dellos auf Dela-Flug postkarte, Mi. 350,— 21c [    120,—
2583 Flughafenstempel, Klei ne Slg. von 20 LP - Be legen aus ver schiedenen Or ten ( so wohl Flug hafen wie auch Flug platz ) mit MLb - Stpl., alle nach Ber lin gelaufen [    110,—

Zeppelinpost
2584 Flugpost Rhein/Main, 10 Pfg Flug postmarke auf Son derkarte mit Fir mentext und Stempel Darm stadt 17.6.12 nach Berlin 10 [     20,—
2585P Flugpost Rhein/Main, Son derkarte mit Auf druckmarke „Gel ber Hund“ und Stem pel Frank furt 13.6. so wie Text nach Mann heim, et was bügig 13 [    150,—
2586P Erste Fahrt ei nes Zep pelin-Luftschiffes nach Ame rika - ZR 3, Kar te ab MÜNCHEN mit Korb deckelmuster-Frankatur (Mi.Nr. 343) in die USA, Spuren 20b [     20,—
2587 Ame ri ka fahrt 1928, 2RM Zep pe lin a. An sichts kar te, nach New York 21A [     30,—
2588P Amerikafahrt 1928, Brief mit 4 RM Zep pelin, bis New York, Brief senkr. Falt bug, sau bere Be darfserhaltung 21B [     40,—
2589 1928, Ame ri ka fahrt (Rück fahrt), US-ame ri ka ni sche Post, Bild post kar te „Hugo Eckener mit LZ Graf Zep pe lin“, bild sei tig Ori gi nal-Un ter schrift des Zep pe lin-Of -

fiziers „Karl Beu erle“, Fran katur leicht über den Rand ge klebt und ein klein ster Eck knick, ansonsten gute Erhaltung
22B [     90,—

2590P 1929, Orient fahrt mit Son der be stä ti gungs stem pel I, Auf lie fe rung Fried richs ha fen, Post kar te mit 1 Mk Ad ler und al len Stem peln nach Alexandrien 23IA [     60,—
2591P Orientfahrt 1929, Auf lieferung Fried richshafen, Brief mit 2 RM Zep pelin und al len Stem peln nach Alex andria, gute Erhaltung! 23IIA [     60,—
2592 Ame ri ka fahrt, Auf ga be Fried richs ha fen mit Ver zö ge rungs stem pel, Post kar te mit Ein zel fran ka tur 2 RM Zep pe lin und al len Stem peln, saubere Erhaltung 26A [     30,—
2593 Schlesienfahrt, Bord post mit Stem pelirrtum 7.10. und Ak.-Stem pel Bres lau, Kar te mit Ein zelfrankatur 50 Pfg Ad ler mit Ober rand, Kar te mit Spu ren, aber nicht 

häu fi ge Besonderheit!
43BI [    100,—

2594 1929, Fahrt nach Frank furt, Bord post, An sichtskarte mit 50 Pfg Ad ler und Bord poststempel vom 10.11. so wie Ra1 „Mit Luft schiff....“ nach Frankfurt 49B [     30,—
2595 Fahrt nach Frank furt 1929, Auf lieferung Frank furt, GSK mit Zu saztfrankatur und al len Stem peln 49C [     30,—
2596 50. Fahrt des LZ. 127, Bord post mit Ab wurf Ro manshorn, Post karte mit Bord post und Bord stempel vom 15.11. so wie 15.11. nach Genf, vor derseitig mit

Stempel von Ro manshorn, rück seitig mit frz. Grußtext
50B [    100,—

2597P 1930, 5AF Etap pe Fried richshafen - Se villa, fran kiert mit 2 RM (Mi 438) 57A [    200,—
2598P Süd ame ri ka fahrt 1930, Brief ab Fried richs ha fen 18.5. mit bei den Son der mar ken bis Rio de Ja nei ro, di ver se Be an stan dun gen bzw. Spuren 57E [    100,—
2599P Südamerikafahrt 1930, Bordpostkarte 20.5. mit  entspr. 2 RM ab Friedrichshafen bis Rio de Ja neiro, Spuren 57E [    100,—
2600P 1930, Süd amerika-Fahrt, Auf lieferung Fried richshafen bis Se villa, Brief mit 2 RM SAF und al len Stem peln, dekorativ! 57J [    200,—
2601P Südamerikafahrt 1930, Auflieferung Fried richshafen nach Rio de Ja neiro, Post karte mit EF 2 RM SAF und viel Text und al len Stem peln nach Ar gentinien, 2

kleine Stock punkte stö ren kaum, siehe auch Foto!
57M [    150,—

2602 Süd ame ri ka fahrt 1930, Bra si lia ni sche Post, Vor druck postkarte mit MiF Son der mar ke 5000 Rs und al len Stem peln nach Konstanz 59A [     40,—
2603P Süd ame ri ka fahrt 1930, Bra si lia ni sche Post, Post kar te mit Misch fran ka tur Son der mar ke 10000 R und Son der stem pel über Se vil la nach Stutt gart mit al len

Stem peln (inkl. ame rik. Son der be stä ti gungs stem pel Type I), Randspuren
59B [     60,—

2604P Süd ame ri ka fahrt 1930, Bra si lia ni sche Post, Brief mit Misch fran ka tur Son der mar ke zu 20000 R und 5000 R so wie Son der stem pel als Ne ben stem pel (Auf lie-
fe rung Rio de Ja nei ro) und ame rik. Son der be stä ti gungs stem pel Type I nach Stuttgart, Randspuren

59C [    100,—

2605P Süd ame ri ka fahrt 1930, Bra si lia ni sche Post, Post kar te mit Misch fran ka tur Son der mar ke 5000 R mit Auf druck USA und Son der stem pel in die USA, Ak.-Stem-
pel La ke hurst vor ders ei tig, etwas gummifleckig

59D [     70,—

2606P Süd ame ri ka fahrt 1930, Bra si lia ni sche Post, Brief mit Misch fran ka tur Son der mar ke 10000 auf 20000 R und Son der stem pel in die USA, Ak.-Stem pel La ke -
hurst rückseitig, Spuren

59H [    150,—

2607P SAF 1930, ame rikan. Post ab New York, Brief frankiert mit 1,30$ Zep pelin, Be stätigungsstempel, rs. Ank.-Stpl. Fried richshafen 6.6.30, Brief stär kere Be förde-
rungsspuren u. links Faltbug

64G [    100,—

2608P 1930, Schweiz fahrt mit Ab wurf St. Gallen, Brief mit Bord post-Aufgabe vom 4.7. und 2 RM SAF als Fran katur, in die ser Form recht un gewöhnlich! 71B [    200,—
2609P 1930 Rhein landfahrt, Brief fran kiert mit 2 RM SAF, ab Köln - Flug hafen, Ab wurf Ko blenz, ta dellose Er haltung 72g [    150,—
2610P 1930, Fahrt nach Va duz, Bord post vom 19.8. auf Post karte mit 1 Mk Frei marke und Ak.-Stem pel VADUZ vor derseitig, recht selten! 79B [    250,—
2611 Landungsfahrt nach Un garn, Un garische Post der Rück fahrt, GSK mit MiF 2x 1 P. Zep pelin-Sondermarke und Best.-Stempel I 103a [     70,—
2612P Nürn berg fahrt, Bord post um schlag mit ein ge druck tem Zep pe li ne ti kett, fran kiert mit Zep pe lin 2 RM, Bord post vom 10.5 nach Nürnberg 107Bb [     60,—
2613 Nürnbergfahrt, Kar te mit MEF Flug post 50 Pf, Bord post vom 10.5 nach Nürn berg 107Bb [     45,—
2614 Dan zig, Ost see fahrt, Bild post kar te ab Dan zig via Fried richs ha fen bis Lü beck, An kunft 14.5., im Mi chel nicht ge li ste te Etappe 108Bb [    100,—
2615P Öster reich, Ost see fahrt, Kar te ab Ma ria En zers dorf (ex trem sel te ner Auf ga be stem pel - bis her nicht ge li stet) via Fried richs ha fen bis Lübeck 108Bp [    140,—
2616P 1931, Ost see jahr-Rund fahrt, Ab wurf Ko pen ha gen mit Auf ga be Fried richs ha fen, Brief mit Ein zel fran ka tur 2 RM SAF mit Ober rand und al len Stem peln nach

Jagst zell, Ak.-Stem pel vorderseitig
108Cb [    200,—

2617P Un garn, Ost see fahrt, Kar te ab Bu da pest via Fried richs ha fen mit Ab wurf Ko pen ha gen, alle Stem pel vor ders ei tig, die se Etap pe ist we der im Sie ger noch im
Mi chel ge li stet, extrem selten

108Cb [    250,—

2618P Mag de burg fahrt, Bord post um schlag mit ein ge druck tem Zep pe li ne ti kett, fran kiert mit Zep pe lin 2 RM, Bord post vom 7.6.1931 nach Magdeburg 109Ab [     60,—
2619 Han no ver fahrt, Brief mit Flug post fran ka tur 2 mal 50 Pf und 1 M, zur Rück fahrt nach Fried richs ha fen, zu sätz lich ro ter ova ler Be stä ti gungs stem pel (R) 111Ba [     45,—
2620P Islandfahrt, Ein schreiben-Postkarte mit Son dermarken zu 30 Aur und 1 Kr so wie al len Stem peln nach Lorch 114B [    140,—
2621P Islandfahrt, Brief mit 2 Kr. Son dermarke und al len Stem peln nach Lorch, Um schlag mit waa gerechter Falt spur, sonst gute Erhaltung 114C [    100,—
2622FP Ober schle sien fahrt, Brief mit MEF Zep pe lin mar ke 1,- RM zur Rück fahrt Glei witz-Fried richs ha fen (Brie fe sel ten, zudem MEF) 115Ba [    100,—
2623P Polarfahrt, Brief Bord post 26.7. mit 4 RM bis Ma lygin, alle Stem pel an schriftseitig 119C [    150,—
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2624P Po lar fahrt 1931, Auf lie fe rung Fried richs ha fen bis Le nin grad, Brief mit 2 RM Po lar fahrt und al len Stem peln, klei ne Spuren 119E [    180,—
2625P Po lar fahrt 1931, Kar te ab Fried richs ha fen bis Ma ly gin, 2 M Stein ad ler, ta del los 119F [     50,—
2626P Polarfahrt, Etap pe Fried richshafen-Malygin, Mar ken über den Rand ge hend- trotz dem feinst er halten; fran kiert mit der 2 RM auf Brief, ob wohl das Por to 4

RM be trug, ohne Be an stan dung ge lau fen, seltener Beleg
119F [    240,—

2627P 1931, 1. Süd amerikafahrt, An schlussflug bis Kap Ver de, Vor druckpostkarte mit 2 RM Zep pelin und al len Stem peln nach Nan cy, dekorativ! 124Da [     50,—
2628 1931, Süd ame ri ka fahrt, bra si lia ni sche Post, Bild kar te mit u.a. Zep pe lin mar ke zu 2.500 Reis, ta del lo se Erhaltung 125A [     40,—
2629P 1931, 2. Süd amerikafahrt, An schlussflug Ber lin bis Bra silien, Brief mit 2x 2 RM Zep pelin und al len Stem peln nach Bue nos Ai res, Randspuren 129Eb [     80,—
2630 3. SAF 1931, Auf lieferung Fried richshafen mit ro tem Wer bestempel, Vor druckbrief mit 5x 80 Pfg Reichs präsidenten (Nr. 437) und al len Stem peln nach Rio

de Ja neiro, Um schlag und eine Mar ke mit stär keren Spu ren, siehe auch Foto!
133Ba [     50,—

2631P 1932, 3. Süd ame ri ka fahrt, Be darfs-Vor druck brief mit de ko ra ti ver Misch fran ka tur (u.a. 1 RM Zep pe lin) und al len Stem peln nach Bue nos Aires, Spuren 150Aa [     45,—
2632 1932, 5. SAF, bra silianische Post, Brief mit Zep pelinmarke zu 7.000 Reis, das Brief papier ist et was ge knittert 172 [     20,—
2633 6. Süd ame ri ka fahrt 1932, Bra si lia ni sche Post, Vor druck postkarte mit Misch fran ka tur 3500 R Zep pe lin mar ke mit Adres se „An das Luft schiff“, alle Stem pel

vorderseitig!
178 [     20,—

2634P Ita lien fahrt 1933, Ein schrei ben-Brief mit Misch fran ka tur 5 Lire Zep pe lin mar ke und blau em Son der be stä ti gungs stem pel nach Ber lin, rück seitig mit al len
Stempeln, Pracht

208B [    100,—

2635P Ita lien fahrt 1933, Ein schrei ben-Post kar te mit Misch fran ka tur mit 3 Lire Zep pe lin mar ke (die se mit Ma schi nen stem pel als Ent wer tung) nach Fried richs ha fen,
alle Stempel vorderseitig!

208H [     80,—

2636P 1933, 2. Süd ame ri ka fahrt, Auf lie fe rung Fried richs ha fen, Ein schrei ben-Be darfs brief mit u.a. 3 Mk Ad ler als Fran ka tur und al len Stem peln nach Bue nos Ai res,
leichte Spuren

214Aa [     40,—

2637 2. SAF 1933, Auf lieferung Fried richshafen, Fir menbedarfsbrief aus HAMBURG 2.6. mit MiF Nr. 366 und allen Stem peln nach Ar gentinien, et was flec kig und
Randspuren, siehe auch Foto!

214Aa [     50,—

2638P 3. Süd ame ri ka fahrt 1933, Auf lie fe rung Fried richs ha fen, Vor druck brief mit gu ter Fran ka tur (u.a. 2 RM Zep pe lin) und al len Stem peln nach Bue nos Ai res, leich-
te Spu ren, au genscheinlich aus dem Bedarf - dekorativ!

219Aa [     50,—

2639 Schweizfahrt 1936, Bordpost mit Ab wurf Bern, Post karte vom 18.7. mit bun ter Fran katur und al len Stem peln, et was fleckig 222Ab [     40,—
2640 5. SAF 1933, Auf lieferung Fried richshafen, Be darfs-Luftpostbrief aus STUTTGART-FEUERBACH 16.8. mit 5x 50 Pfg Reichs präsidenten und 25 Pfg Hin den-

burg so wie al len Stem peln nach Rio de Ja neiro, oben mit Öffnungsspuren und et was flec kig, eben reiner Bedarf!
226Aa [     45,—

2641 Chi ca go fahrt 1933, Auf lie fe rung Fried richs ha fen bis Rio de Ja nei ro, Fir men be darfs post aus Düs sel dorf vom 9.10. mit al len Stempeln, Spuren 238Aab [     60,—
2642FP 1933, Chi ca go fahrt, An schluss flug ab Ber lin, Brief fran kiert mit 4 RM Chi ca go fahrt u. Zu satz fran ka tur, rs. Ank.-Stpl. Fried richs ha fen 2.11.33, ta del lo se

Erhaltung
238E [    200,—

2643P Chicago-Fahrt, An schlussflug ab Ber lin, Ein schreiben-Brief mit 1 RM und  2 RM Chi cagofahrt so wie 5 Pfg und al len Stem peln aus GELSENKIRCHEN in die
USA, Fo toattest Sie ger BPP, rei ner Ka talogwert für die Marken auf Brief schon ca. 800,-!

238E [    250,—

2644 Paraguayanische Post, R-Brief mit de korativer Fran katur von ASUNCION 1.9.34 nach Bel linzona in die Schweiz,  rücks. Ak.-Stpl. 273 [     50,—
2645P 1. Nord amerikafahrt, Liech tensteinische Post, Ein schreiben-Brief mit bei den Son dermarken zu 1 Fr. und 2 Fr. und al len Stem peln in die USA, Pracht 408A/B [    120,—
2646 1936, 1. NAF, USA-Post, An kunftsstempel Type III, rücks. sehr schön il lustrierter Brief nach Beut hen Ober-Schle sien, gute Er haltung 409C [     25,—
2647 1936, Rund fahrt ins Rhein land, Bord post, of fizielle De lag-Bildpostkarte „Blick auf Schloß Fried richsruhe und Bis marckmausoleum“ nach Lorch, gute Er hal-

tung, nicht häufiger Beleg!
416B [     50,—

2648P Olym pia fahrt, Auf lie fe rung Rhein-Main-Flug ha fen, Brief mit kom plet tem Olym pia de-Satz und Auf ga be-Stem pel mit UB „h“ so wie al len Stem peln nach
Nürnberg, 224

427Bb [     80,—

2649P Su de ten land fahrt 1938, Bord post-Ganz sa chen kar te 6 Pfg mit Zu satz fran ka tur 50 Pfg. Luft schiff Hin den burg nach Mitt wei da in Sach sen, alle Stem pel an-
schrifts ei tig, günstig

456 [ Gebot

2650 1938, Fahrt nach Bie lefeld, de korative Post karte mit EF 50 Pfg Stein adler, gute Er haltung 459 [     20,—

Zeppelinpost Vertragsstaaten
2651FP 1929, Saar land: Welt rundfahrt,  Fried richshafen-Friedrichshafen, 40 C. GSK mit rück seitiger Fran katur (4x Nr. 103 und 121) und al len Stem peln, klei ne Haft -

stelle, sonst gute Erhaltung!
30Ad [    200,—

2652 Öster reich, Süd ame ri ka fahrt, Fried richs ha fen-Se vil la, Post kar te aus Wien mit bun ter Fran ka tur und al len Stempeln 57A [     40,—
2653P Schweiz, Ost seefahrt 1930, Ab wurf Riga, Post karte mit de korativer Fran katur vom 14.8. mit ro tem Best.-Stempel von Berlin 88A [    100,—
2654P Österreich, Ost seejahr-Rundfahrt 1931, Ber lin-Lübeck, AK aus Wien mit MiF Luft postmarken (bild seitig fran kiert) via Ber lin-Staken 14.5. nach Lü beck mit al -

len Stem peln, de ko ra ti ver Beleg!
108Bd [    120,—

2655P Österreich, LU POSTA-Fahrt, Auf lieferung Fried richshafen bis Dan zig, Post karte mit MiF Öster reich und D. Reich (die se in Mün chen ent wertet), alle Stem pel
vor ders ei tig, sehr dekorativ!

169 [    180,—

2656 1932, LU PO STA-Rund fahrt ab Dan zig mit Ab wurf Ron ne, de ko ra ti ves, grö ße res Brief ku vert (zweis. ge öff net) mit kpl. Lu po sta-Satz und 1 G. Flug post mar ke,
adres siert an Luft schiff steu er mann Kurt Schön herr, gute Gesamterhaltung

170Aa [     85,—

2657 1936, Nie derlande, 1. Nord amerikafahrt, Post karte aus s’GRAVENHAGE mit allen Stem peln in die USA 406 [     30,—
2658P 1936, Bel gien, 1. Nordamerikafahrt, Post karte mit bel gischer Fran katur (nicht ent wertet) und dt. Fran katur und sonst al len Stem peln in die USA, Spuren 406C [     50,—

DOX-Flüge/Katapultpost
2659FP Katapult, 1933, D. Bre men 1/2.10, Ein schreiben-Luftpostbrief aus Le ningrad in Misch frankatur mit dt. Fran katur aus BERLIN 23.9. und al len Stem peln in die

USA, dekorativ!
[    250,—

2660P 1930, 30.1., Karte aus WIEN mit 3 Flug postmarken (u.a. 5 S) via Friedrichshafen und al len Stem peln, Spuren [    150,—
2661 DOX-Karte ab Fried richshafen nach New York, fran kiert mit 2 RM SAF, kpl. Satz Nothilfe 1930 u. 45 Pf. Ebert, alle Flugbestätigungs-Stpl. ein schließlich Bord -

stempel vs., rs. Ank.-Stpl., gute Erhaltung
[    150,—

2662P 1931, SURINAM, kom pletter Auf drucksatz auf ent sprechendem Brief vom 18.8. nach Den Haag, et was flec kig, sie he auch Foto! 50SR [    150,—

Flugpost Deutsches Reich
2663P 4 Pri va te un ge brauch te Blan ko-Kar ten, da bei Mann hei mer Flug wo che 1926, zwei zum Flie ger ge denk tag 31.8.1924 so wie Post kar te „Deut sche Luft Han sa 

A.G.“ mit Abb. der Flug zeuges (Typ Jun kers G 23), ins gesamt gute Erhaltung!
[     40,—

2664 2 Luft post kar ten mit Flug ha fen stem pel „Braun schweig“ in vio lett, Da tum hand schrift lich bzw. mit Gum mi stem pel, tadellos A7-01a,c [     25,—
2665 Flug ha fen stem pel „Braun schweig“ in schwarz mit hand schrift li chem Da tum a. Luft post kar te nach Hannover A7-01d [     20,—
2666 Flug platz stem pel Hal le, Da tum u. Uhr zeit hand schrift lich, a. Luft post kar te nach Köln, ta del lo se Erhaltung A32-01b [     20,—

Zeppelin Bildpostkarten
2667P 1920, Me tall post kar te (Kup fer) Zep pe lin zum Auf stel len, her ge stellt aus den Re sten des in Ech ter din gen zer stör ten Luft schif fes, un ge braucht mit Ori gi nal-

umschlag, TOP ERHALTUNG, selten, RR
[    100,—

Raketenflugpost
2668 Deutschland - Ra ketenpost der DRG, 1. und 2. Ver suchsreihe (16.5.1959), 2 ge flogene Kar ten mit 10 Pf. Fran katur, Vig nette u. ent sprechenden SStpl., dazu

postfr. Vignettenblock
[     50,—

2669 Deutschland - Ra ketenpost der DRG, 3. Versuchsreihe (1.11.1959), Brief mit grü nem Stem pel „Bei der Lan dung der Versuchsrakete be schädigt“, Be förde-
rungs spu ren

[     20,—

2670 Deutschland - Ra ketenpost der DRG, 3. und 4. Ver suchsreihe (1.11.1959), 2 ge flogene Kar ten mit 10 Pf. Fran katur, Vig nette u. ent sprechenden SStpl., dazu
postfr. Vignettenblock

[     30,—

2671 Deutschland - Ra ketenpost der DRG, 5. Ver suchsreihe (17.3.1960) incl. Wei terflug mit Erst flug nach New York,  ge flogener Brief mit Vig nette u. ent spre-
chen den SStpl. u. Zu satz stem pel „“Fall schirm ver sa ger bei Landung beschädigt"

[     30,—

2672 Deutschland - Ra ketenpost der DRG, 5. Ver suchsreihe (17.3.1960) incl. Wei terflug mit Erst flug nach New York,  ge flogener Brief mit Vig nette u. ent spre-
chenden SStpl., dazu postfr. Vignettenblock

[     15,—

2673 Deutschland - Ra ketenpost der DRG, 6. und 7. Ver suchsreihe (27.8.1960), 2 ge flogene Kar ten mit 10 Pf. Fran katur, Vig nette u. ent sprechenden SStpl., dazu
postfr. Vig net ten blocks ge zähnt u. ungezähnt

[     15,—

2674 Deutschland - Ra ketenpost der DRG, 8. und 9. Ver suchsreihe (29.10.1960), 2 ge flogene Kar ten mit 10 Pf. Fran katur, Vig nette u. ent sprechenden SStpl.,
dazu postfr. Vignettenblock

[ Gebot

2675 Nie der lan de - KATWIJK AN ZEE, 1. Nacht ra ke ten flug vom 21.3.1935, blau er SStpl., Vig net te u. ro ter Flug be stä ti gungs ste mepl so wie Un ter schrift d. Kon-
strukteurs Ro berti, rs. Ank.-Stpl., ta delloser Be leg mit leich ten Beförderungsspuren, selten!

[    150,—
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Luftpostbestand aus Köln 2 - Teil DDR
2676P 5.9.48, Mes se flug ver kehr, 1. Post be för de rung Leip zig-Ber lin, sel ten (200,—) I1 [     40,—
2677FP 2.1.50, Ber lin-War schau mit blau em Be stä ti gungs stem pel, sehr sel ten (250) I3 [     65,—
2678FP 17.1.50, Ber lin-Mos kau mit vio let tem Be stä ti gungs stem pel sehr sel ten (250) I4 [     65,—
2679P 1.3.50, Ber lin-Prag, Be darfs brief nach Chi le, Über see be le ge erst mals als DDR, sel ten, Ge brauchs spu ren I6b [     20,—
2680P 6.3.50, Mes se flug ver kehr, A-Brief mit schwarz vio let tem Be stä ti gungs stem pel nach Mün chen (120) I7 [     25,—
2681P 1.9.50, Mes se flug ver kehr, Brief mit vio let tem Be stä ti gungs stem pel nach Zü rich, fran kiert mit 273/4 = FDC I8 [     40,—
2682P 25.8.50, Am ster dam-Leip zig mit ro tem Son der luft post stem pel, sel ten (125) I8A [     30,—
2683P 8.3.51, Mes se flug ver kehr, Brief fran kiert mit 282/3 und vio let tem Be stä ti gungs stem pel nach Die ring hau sen I9 [     20,—
2684 9.3.51, Mes se flug ver kehr, Brief mit 282/3, Um schlag ge öff net mit Zen sur stem pel, nach Nie der se ß mar I9 [     20,—
2685 9.3.51, Mes seflugverkehr, R-Brief mit u.a. 282/3 nach Köln I9 [     20,—
2686 5.9.51, Mes se flug ver kehr, Brief (Eil bo ten) mit u.a. 291/2 und vio let tem Be stä ti gungs stem pel nach Berlin I10 [     15,—
2687 3.9.51, Mes se flug ver kehr, Luft post leicht um schlag mit vio let tem Be stä ti gungs stem pel nach Prag I10 [     15,—
2688 5.9.51, Mes se flug ver kehr, Luft post leicht brief mit zu sätz li chem ro ten Hin weiss tem pel nach Paris I10a [     25,—
2689P 25.3.52, DDR-Zu leitungspost für den KLM-Son derflug von Rie beeck Am sterdam-Kapstadt, R-Brief mit al len Stem peln, selten     25,—
2690P 7.9.52, Mes seflugverkehr, Son derumschlag als R-FDC mit i.a. 315/6 nach Rot terdam, Fran katur vor- und rück seitig I11 [     25,—
2691 11.9.52, Mes se flug ver kehr, Kar te Ganz sa che P 41 mit vio let tem Be stä ti gungs stem pel nach Wien und Zen sur stem pel I11 [     15,—
2692 13.9.52, Mes se flug ver kehr, Brief (p. Eil bo ten) mit herr li cher Bunt fran ka tur nach Berlin I11 [     15,—
2693 27.10.52, Zu lei tungs post, Luft post-Son der um schlag zum KLM-Erst flug Am ster dam-Me xi ko, selten     15,—
2694 6.11.52, Zu lei tungs post, LP-Um schlag zum KLM-Erst flug nach Chi le; frü he DDR Auf lie fe rung     25,—
2695 8.1.53, Zu lei tungs post zum Erst flug Ko pen ha gen-Jo han nes burg (SAS), Ganz sa che mit Zu satz fran ka tur und al len Stem peln, extrem selten P42b     40,—
2696 30.8. und 2.9.53, Messeflug ver kehr, Hanz sche P41c nach Bel gien und Brief (Eilboten) nach Ber lin I12 [     25,—
2697P 5.10.53, Zu lei tungs post zum Han di cap-Race Lon don-Christ church via Am ster dam sehr In ter es san ter Be leg mit et li chen Stem peln Vor der- und Rückseitig     15,—
2698 24.3.54, Zu lei tungs post zum Erst flug der Pi nair da Bra sil (PA8) Düs sel dorf-Süd ame ri ka     15,—
2699FP 6.9.54, Mes seflugverkehr, Ganz sachen P 53 und P 57 mit Luft post Zudruc ke 40 Jah re Luft post nach Rot terdam bzw. Zü rich, sehr sel ten (160) I13 [     40,—
2700 6.9.54, Mes se flug ver kehr Ganz sa che P 54 mit Zu satz fran ka tur als Eil bo ten nach Ber lin so wie Bild kar te mit al len Stem peln nach Berlin I13(2) [     20,—
2701 5.9.54, Leip zig-Am ster dam, il lu strier ter Um schlag mit al len Stem peln vor ders ei tig I15 [     10,—
2702P 5.9.54, Mes se flug ver kehr, KLM Son der flug Leip zig-Am ster dam Ganz sa che P 54 (!) sel ten I15 [     30,—
2703 2/55 + 9/55, Mes seflugverkehr, 3 Be lege, ein Be leg per Eil boten (85) I16/17 [     20,—
2704 Frühjahr +  Herbst 55, 3 Mes seflugbelege u.a. auch mit Sa bena SF Stem pel I16,16a/17 [     25,—
2705P 31.10.55, Zu leitungspost zum 1. Di rektflug Mün chen-New York mit der PAA auf Ganz sache P 54 mit Zu satzfrankatur, sehr selten P54     20,—
2706 1954/7, Zu lei tungs post, 15 ver schie de ne Be le ge, u.a. Luft han sa, KLM, Sa be na, Air Fran ce, teils sel te ne Auf ga ben, sehr günstig     40,—
2707 4.2.56, Ber lin-Warschau und zu rück, 4 Be lege da von ein mal Zu leitung aus Öster reich II1 + 2     18,—
2708 Febr. 56, Mes se flug ver kehr, 5 Be le ge, teils nach Nie der lan de und Bel gien (150) II3 [     30,—
2709 22.2.56, Ber lin-Leip zig Vor druck brief mit bei den Stem peln II4     10,—
2710 13.5.56, Ber lin-Prag-Bu da pest-So fia-Bu ka rest, 6 Be le ge nach al len Etappen II6/9 [     18,—
2711 15.5.56, So fia-Ber lin (60) II13 [     10,—
2712 15.5.56, Bu da pest-Ber lin (70) II15 [     10,—
2713FP 15.5.56, Prag-Ber lin, Ant wortkarte P 55 A ex trem sel ten (300 +) II16 [     50,—
2714 Sept. 56, Mes se flug ver kehr, 3 Be le ge nach Am ster dam, Bu da pest und So fia (105) II19 [     20,—
2715 1956/7, Post se gel flü ge 5 Be le ge, teils Son der um schlä ge bzw. Vig net ten IV5/12 [     10,—
2716 März 1953, Messeflugverkehr, 3 Brie fe nach Ber lin, Schweiz und Nie derlande II22     10,—
2717 16:6:57, Berlin-Barth-Dresden, Er furt-Leipzig, 7 Brie fe da bei alle 4 Etap pen II23/6 [ Gebot
2718 16.6.57, Ber lin-Barth-Dres den-Er furt-Leip zig, 4 ver schie de ne Zu lei tungs be le ge aus Liech ten stein Öster reich, Schweiz, Saarland II23/6 [     15,—
2719 Sept. 1957, Mes se flug ver kehr, 4 Brie fe (100) II27 [ Gebot
2720 März 1958, Mes se flug ver kehr, 8 Brie fe, teils ver schie de nen De sti na tio nen (140) II34 [     20,—
2721 12.3.58, Mes seflug und an schließend mit Erst flug AIR FRANCE Pa ris-Quito am 15.3.58 mit An kunftstempel, sel tener Beleg II34 [     20,—
2722 Febr.-Sept. 1958, 29 Be lege aus die ser Zeit, u.a. Leip zig-Erfurt und Leip zig-Prag II37/49 [     25,—
2723 1958/60, 20 ver schie de ne Zu lei tungs post be le ge, u.a. Sa be na, AIR FRANCE, KLM, Et hio pi an Air li nes, teils selten     35,—
2724 27.2.59, Leip zig-Zürich, Mes seflug mit BALAIR (60) IV19     10,—
2725 27.2.59 ff, Ber lin-Ko pen ha gen so wie Leip zig-Ko pen ha gen und Rück flug, 6 Be le ge (160) III1/4 [     30,—
2726 4.4.59, Baum gar ten-Ge denk flug 3 ver schie de nen Son der um schlä ge II53 [ Gebot
2727 1959, 8 Mes se flü ge, teils mit De sti na tio nen nach Nor we gen, Frank reich II53/3A [     12,—
2728 10.5.59, Zu leitungspost, Ganz sache P 64 mit Zu satzfrankatur zum Flug LH 294 A Frank furt-Athen P64     12,—
2729 10/59-1/63, 15 Be le ge zu div. An läs sen, u.a. Hans Gra de-Ge denk flug, He li kop ter Erst flug, Bork-Brück-Flug II54 ff [     12,—
2730 2/60-4/60, Son der flü ge ab Ber lin bzw. Leip zig nach Ko pen ha gen, Wien, Stock holm, Bel grad, 13 Be le ge, teils Son der um schlä ge III8/19 [     20,—
2731 April 1960, 10 Be lege da von 2 Brie fe Mos kau-Berlin II57/61 [     20,—
2732 1960/1, Mes se- und Son der flü ge, u.a. nach War schau, Bu da pest, Wien, Brüs sel so wie Er in ne rungs flug Ber lin-Mos kau, ins ge samt 16 Be le ge, teils per

Einschreiben
III24/22 [     25,—

2733P 3.6.62, Bu dapest-Berlin, Ma lev-Erstflug, Ganz sache P 70 II A, sel ten IV33 [     25,—
2734FP 3.6.62, Ber lin-Ko pen ha gen, Ma lev-Erst flug, Ganz sa che P 65aF, sel ten IV34 [     25,—
2735 1962, Mes se flü ge, 13 Be le ge u.a. nach Mo na co, Eng land, Schwe den, Bel gien III35/6 [     15,—
2736 3.10.63, Son der flug der be freun de ten Ar meen, 4 Be le ge teils Son der um schlä ge bzw. Vignetten IV40a,b [ Gebot
2737 2.11.63, Prag-Berlin, Ganz sache P 65 aA III75 [     18,—
2738 1963, das letz te Jahr der DLH-DDR Flü ge, 16 Stück u.a. 2 Rück flugbelege aus Bul garien, u.a. auch div. Destinationen, wie Marokko II78/86 [     25,—
2739 1963, div. Son derflüge, u.a. nach Mos kau, Prag, Ti rana, Bu karest; 16 Be lege, da bei auch eine Ganzsache [     18,—
2740P 4.4.64, Bel grad-Berlin so wie Ganz sache P 65 aA Za greb-Berlin, sel ten III84/5 [     30,—
2741 1964, 11 Mes se- bzw. Son der flü ge div. De sti na tio nen [     10,—
2742 1965, 14 Mes se bzw. Son derflüge [     12,—
2743 1966, 36 Mes se- bzw. Son derflüge u.a. auch 6 Rück flüge u.a. von Da maskus, Kiew [     30,—
2744 1967, 37 Mes se- und Son derflüge, u.a. 6 Rück flugbelege aus dem Aus land [     25,—
2745 1/67-7/67, 7 Rück flugbelege, teils auch Zwi schen etap pen u.a. Co na kry-Bu da pest, Bu da pest-Ti ra na; Ganz sa che P 74 A als Bag dad-Ber lin; hoch wer ti ges Lot III141/62 [     30,—
2746P 3. und 4.5.67, Bu dapest-Dresden und Bu dapest-Leipzig je weils auf Ganz sache P 65  F III156,158 [     30,—
2747 6.4 und 4.5.67, Bel grad-Berlin und Du brovnik-Berlin, je weils auf Ganz sache P 72 III146,160 [     25,—
2748 4.3.63 Ko penhagen-Leipzig auf Ganz sache P 65 A so wie u. 7.11.67 Ber lin-Kopenhagen auf P 64 III142 [     20,—
2749 1968, 13 Mes se- und Son der flü ge, u.a. He li kop ter-Son der flug Leip zig-Grim ma [     12,—
2750 2. und 3.4.69, Ber lin-Beirut und Ber lin-Belgrad je weils auf Ganz sache P 74 F III175,178 [     25,—
2751 1. Halb jahr 1969, 35 Messe- und Son derflüge, da bei auch Rück fahrtbelege aus dem Orient, sehr gün stig [     25,—
2752 2. Halb jahr 1969, 22 Messe- und Son derflüge [     12,—
2753 1970/1, 6 Son der- bzw. Mes seflüge, je auf Privat-Ganzsache 15 Pf Ulb richt PP9     12,—
2754 1970, Erst- und Son derflüge 40 Be lege, teils dop pelt     12,—
2755 1971/3, Erst- und Son derflüge, 48 Be lege, dar unter auch div. Rück flüge, teils dop pelt     15,—
2756 1974/5 Erst- und Son derflüge, 36 Be lege auch Rück flüge, teils dop pelt     10,—
2757 1976, Erst- und Son derflüge 56 Be lege, auch Olym piaflüge, teils dop pelt     15,—
2758 1977/9, Erst- und Son der flü ge, 54 Be le ge, et li che Aus lands-Rück flüge     18,—
2759 1980/3, Erst- und Son derflüge, 55 Be lege, teils dop pelt     15,—
2760 1984/8, Erst- und Son der flü ge, 57 Be le ge, u.a. et li che Olym pia flü ge, teils doppelt     20,—
2761 1989/90 Erst- und Son derflüge 50 Be lege, auch Ganz sachen, teils dop pelt     15,—
2762 50/60 er Jah re, Luft post-Ma schi nen wer be stem pel, 18 Be le ge, feinst Gebot
2763 60 er- 80 er Jah re, 175 fast nur ver schie de ne Son der kar ten bzw. Um schlä ge und Ganz sa chen zu Luft fahrt be zo ge nen An läs sen, fan ta sti sche Kollektion     35,—
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2764 60 er - 80 er Jah re, über 100 fast nur ver schiedene Son derkarten bzw. Um schläge und Ganz sachen zu Luft fahrt be zogenen An lässen, fan tastische
Kollektion

    20,—

2765 1970/90, Leip ziger Mes se (Früh jahr und Herbst), 290 meist nur ver schiedene Flug belege, da bei auch Rück flüge; ho her Katalogwert     75,—

Literatur III. Reich
2766 Lot von 3 sehr gut er haltenen Nach kriegsromanen, da bei „Straf bataillon 999" v. Heinz Kon salik, “Der letz te Früh ling in Pa ris" v. H. Her lin so wie „“Der Schlüs -

sel zu Re becca" v. Ken Fol lett, sehr gute Gesamterhaltung I
Gebot

2767 1979, „Waf fen tech ni sches Waf fen buch“, Rhein me tall, 4 Aufl., 690 Sei ten werk mit zahlr. Ab bil dun gen, Erh. I-II Gebot
2768P 1915, (ca.), „Flug zeuge“ - Volks bücher der Tech nik, von Haupt mann a. Dr. G. Neu mann, er weiterte Aufl., Klas sik Ver lag/Bielefeld/Leipzig, 34 Sei ten, 43 Abb., 

sehr gute Erhaltung
    30,—

2769P 1931, „Gro ßflugzeuge“, 40 Sei tenbuch v. Dipl. Ing. G. Bock mit 6 Text abb. u. 47 Abb. auf 41 Ta feln, Rupp recht Ver lag/Göttingen, Erh. II     30,—
2770P 1940, (ca.), Bau plan-Samm lung Er prob ter Flug mo del le, Nr. 2 Se gel flug mo dell „Baby“ v. H. Kirsch ke, Ver lag Kla sing/Ber lin, Erh. II-III Gebot
2771FP 1941, „HELMUT WICK/Das Le ben ei nes Flie gerhelden“, 127 Seitenwerk, Ver lag Scherll/Berlin, de kor. co lor Titelseite u. zahlr. s/w Abb., Erh. II     30,—
2772 1984, „Rom mel und die Ge heimdienste in Nord afrika 1941-1943", sehr gut er haltenes Werk von Ja nusz Pie kalkiewicz, Ver lag Her big/München mit sehr

gutem s/w Bild teil, 240 Seiten, Erh. I
    25,—

2773P 1935, Du bist so fort im Bilde, le bendig/anschauliches Reichs bürger Hand buch v. Max Eich ler, 188 S. Werk mit zahlr. Il lustrationen vom Ein zelnen über die
Familie bis zum Volk, Au ßenband mit  Alters flecken sonst gute Er haltung, Erh. II, selten

   100,—

2774P 1935, Hit ler in sei nen Ber gen, DIN A4 Bild heft mit fast nur s/w Bil dern, Her ausgegeben v. Prof. Hein rich Hoffmann, Zeit geschichte-Verlag/Berlin, Erh. III-IV Gebot
2775P 1937, Hit ler ab seits vom All tag, DIN A4 Bild heft mit fast nur s/w Bil dern, Her ausgegeben v. Prof. Hein rich Hoffmann, Zeit geschichte-Verlag/Berlin, Erh. II-III     30,—
2776FP 1938, HITLER BAUT GROSSDEUTSCHLAND/ Im Tri umph von Kö nigsberg nach Wien, DIN A4 Bild heft mit fast nur s/w Bil dern, Her ausgegeben v. Prof. Hein -

rich Hoff mann, Zeit ge schich te-Ver lag/Ber lin, Erh. II-III,
    30,—

2777P 1939, Ein Volk ehrt sei nen Füh rer/Der 20. April 1939 im Bild, DIN A4 Bildheft mit fast nur s/w Bil dern, Her ausgegeben v. Prof. Hein rich Hoffmann, Zeit ge-
schich te-Ver lag/Ber lin, Erh. II-III,

    30,—

2778 1940, „Die Her zen sie gen“, sehr gut er hal te nes in ter es san tes Werk von W. Sluy ter mann v. Lan ge wey de, Ver lag Nord land/Ber lin, be gin nend mit den Wor ten
„Den Ka meraden an al len Fron ten“, 344 Seiten, Erh. I-II

Gebot

2779P 1940, (ca.), Ja pan siegt im Gros sostasiatischen Le bensraum, A DIN A4 Bild heft mit fast nur s/w Bil dern, Her ausgegeben und Ver lag Hein rich Hoffmann, Erh.
III

    30,—

2780 1940, Mit Hit ler im We sten, DIN A4 Bild heft mit fast nur s/w Bil dern, Her ausgegeben v. Prof. Hein rich Hoff mann, Zeit geschichte-Verlag/Berlin, Erh. III-IV, Gebot
2781P JUDAICUM ca. 1940, „Frei mau rer-Auf rüh rer-Ju den“, 30 Sei ten s/w Bro schü re mit zahlr. Ab bil dun gen, Au ßen band rück seitig Eck bug sonst gute Er hal tung,

Erh. II
    50,—

2782 1971, „Zwi schen Front und Gal gen“, Sol da ten vor dem Kriegs ge richt, Tat sa chen be richt nach den Er leb nis sen ei nes Kriegs ge richts ver tei di gers, sehr gut er-
haltenes 319 Sei tenwerk von H. Mörbitz, Ver lag Erich Pabel/Rastatt, Erh. I-II

Gebot

2783 1935, (ca.), „Ent mannte“ Chri sten!?  von Prof. D. Oden wald, 19 Sei tenwerk aus der Schriftreihe v. Theo logen und Lai en aus der West mark (Erh. III); fer ner
eine 16 Sei tenheft „Goe the und Gol gatha v. H. Pfört ner, Ver lag Paul Mül ler, München Erh. I-II

Gebot

2784 1940, (ca.), Die Sit ten leh re des Ju den - Aus zug aus dem Tal mund, 16 Sei ten Zu sam men stel lung rab bi ni scher Leh ren und jü di sche Sit ten ge set ze, al ters be -
dingt et was bräun lich sonst sehr gute Erh. I-II

Gebot

Vignetten
2785P 1938-1939, kpl. Se rie von 48 versch. post frischen Spen demarken „WHW Gau Thü ringen“ mit An sichten versch. Bur gen, Schlös ser und Rat häuser Thü rigens,

dazu noch das ent sprechende Heft des Gaus Thüringen
  **     60,—

Gedenkblätter
2786 1936 , Olym pia , Kpl. Satz mit Son derstempel Olym pia - Sta dion 1.8.1936 , Blatt 3 mal ge faltet 609/16     20,—
2787 1934/40, Par tie von 5 Reichs post-Schmucktelegrammen, da bei 3x Lx 6 (5.30), LX8 (1.30), LX 9 (8.33) al les Glück wunschtelegramme, ge ringe Ge brauchs-

spu ren, ansehen
]     50,—

2788 1938 In tern. Au tomobil- u. Mo torrad-Ausstellung Ber lin, s/w DIN A5 Ge denkblatt mit 3 Luft postwerten pass. SST v. 19.2.38, tadellos ]     30,—
2789 1938 In tern. Au tomobil- u. Mo torrad-Ausstellung Ber lin, s/w DIN A5 Ge denkblatt mit 4 WHW-Marken, pass. SST v. 19.2.38, tadellos ]     30,—
2790 1938 In tern. Au tomobil- u. Mo torrad-Ausstellung Ber lin, s/w DIN A5 Ge denkblatt mit Son dermarkensatz v. 5 Ja nuar, pass. SST v. 19.2.38, tadellos ]     30,—
2791 1938, „Der Schöp fer Groß deutschlands“, kl. Ge denkblatt mit sel tenem SST Graz 20.4.38, Ge burtstag des Füh rers, ta dellos ]     25,—
2792 1938, 20. April 1938/Ge burtstag des Füh rers", ein farbiges adres siertes Ge denkblatt (blau), frankiert mit pass. SST Wien, TOP ZUSTAND, sel ten, R ]     30,—
2793 1938, T.d. Briefmarke, Ge denkblatt (DIN A 5) mit pass. MiNr. 651/59 u. SST Ber lin-Fahrbares Post amt 9.1.1939, ta dellos ]     40,—
2794 1938, Volks abstimmung und Reichs tagwahl/Ein Volk, Ein Reich..., kl. Ge denkkarte mit pass. MiNr. 662/3 u. SST Wien, ta dellos ]     30,—
2795 1938, WHW-Ge denkblatt (DIN A4) „Grenz gau Ba den“, far big mit MiNr. 675/83 u. SST Karls ruhe 3.12.38, ta dellos ]     50,—
2796P 1938, WHW-Ge denkblatt (DIN A5) zum 44. Dt. Phil atelistentages Bre men, zwei farbig mit MiNr. 662/3 u. pass. SST Bre men 11.06.38, tadellos ]     30,—
2797FP 1938, Zep pelin über Kon stanz, DIN A5 co lor Ge denkblatt, „Kon stanz am Bo densee 8.12. Juli 1938 an lässlich des 100. Ge burtstages des Gra fen Fer dinand

von Zep pelin“, pass. SST auf MiNr. 663, ta dellos, selten, R
]     80,—

2798 1938, Zum Ge burtstag un seres Füh rers/Dank dem Ret ter des deut schen Vol kes!, de kor. kl. Ge denkblatt mit MiNr. 664  u. pass. SST Brau nau 20. April 1938,
tadellos

] Gebot

2799P 1938, Öster reich kehrt heim!, kl. far biges Ge denkblatt,  rücks. mit MiNr. 646 u. SST Wien 9. April ] Gebot
2800P 1938, Groß-Deutsch land/ Ja !/ 10. April 1938,-Der hi storische Ap pell des deut schen Vol kes zur Grün dung des Groß deutschen Rei ches durch Adolf Hit ler.",

einfarbiges adres siertes Ge denkblatt (rötlich) mit pass. Marke u, Stem pel, TOP ZUSTAND, selten, RR
[     40,—

2801 1939, Deut sche Ko lonial Aus stellung Dres den, gr. co lor Ge denkblatt „Der Rei ter von Süd west Wind huk“ mit MiNr. 529/30 u. pass. SST, tadellos ]     60,—
2802 1939, Ge denkblatt-WHW des deut schen Vol kes/Tag der Brief marke mit MiNr. 675/83 u. pass. SST Ber lin 8.1.1939, ta dellos ]     40,—
2803P 1939, T.d. Briefmarke, WHW-Ge denkblatt mit pass. MiNr. 675/83 u. pass. SST Ber lin 8.1.1939, ta dellos ]     40,—
2804 1940, Nat. Brief markenausstellung Ber lin - „Deut sche Mar ken“/"Deutsche Stem pel",  auf DIN A5 Ge denkblatt mit pass. MiNr. 743 u. SST Ber lin 28.3.1940,

tadellos
]     40,—

2805P 1940, T.d. Wehr macht, Rom mel-Gedenk-Faltblatt Nr. 384, Aufl. 2200, ta dellos, sel ten ]    180,—
2806 B&M,1940, 600 Jah re Stadt Par dubitz, de kor. zwei farbiges Falt-Gedenkblatt mit MiNr. 20-25 u. pass. zwei farbigem SST v. 10.VII.1940, TOP ERHALTUNG ]     30,—
2807 B&M,1940, Iglau, 2. Weih nachten im be freiten Iglau, de kor. drei farbiger Schmuck umschlag, fran kiert mit 2 Wer ten von B&M so wie pass. grü ner SST (sehr

selten) mit Ha kenkreuz v. Iglau 31.XII.40, TOP ERHALTUNG
[     40,—

2808 B&M,1940, Iglauer Stadt feier 50 Jah re Berg häuerzug, de kor. zwei farbiger Ge denkumschlag, fran kiert, blan ko mit entspr. ro tem SST Iglau 1 23.VI.40, gute
Erhaltung

[     60,—

2809 B&M,1940,100 Jah re Brief marken, de kor. Ge denkumschlag mit Mi.-Nr. 20-26, blan ko, zwei farbiger rot/schwarz SST Prag 1 26.XII.40, TOP ERHALTUNG,
sel ten, RR

[     80,—

2810P 1941, Bahn hof Ham burg IZUG 24 5, Gedenkblatt zum Ge burtstag des Füh rers zur Briefmarken Ausst. „Groß-Deutschland“ mit pass. MiNr. 772 u. SST Ham -
burg 20.4.41, ta dellos, R

]     50,—

2811P 1941, Ein glie de rung der Süd ost ge bie te, C6-Ge denk blatt mit MiNr. 806/09 u. SST Mar burg, ta del los ]     40,—
2812 B & M, 1941, Brünn 2/Zwei Jah re im Grossdeutschen Reich, DIN A4 Ge denkblatt mit 5 Wer ten u. pass. schwar zer SST Brünn 15.III.1941, ta dellos ]     30,—
2813P B&M, 1941/42, R. Hey drich DIN A4 Ge denkfaltblatt, vor ders. Hey drichblock (Foto- kein Ori ginal), in nen di verse Mar ken, 17 versch. SST so wie ech te ein ge-

klebte ori ginal s/w Heydrichkarte, R
]    100,—

2814 1941, Im Kampf um die Frei heit, Son derkarte d. KDF Samm lergruppen zum T. d. Brief marke mit pass. Mar ke  und SST Schwein furt, blan ko, rücks. beschr., übl. 
Falzspur

[ Gebot

2815 1938, Hit ler im offenen Wa gen, Schmuck blatt-Telegramm mit Glück wünschen aus Os nabrück v. 9.2.41,gute Er haltung C187Lx17 ]    100,—
2816P 1942, Groß-Deutsch land ge denkt Karl des Gro ßen, Ge denkkarte mit MiNr. 813 u. pass. SST Aa chen 2.4.42, sel tene zwei farbige Ge denkkarte, TOP

ZUSTAND
]     80,—

2817 1942, T. d. Briefmarke, de korative ein farbige DIN A6 Ge denkkarte mit pass. Mi.-Nr. 811 und SST Ko blenz 11.1.1942, blan ko, tadellos ]     30,—
2818P 1943, R. Hey drich, kl. Trau ergedenkblatt mit Ta gesstpl. „PARDUBICE 1 4.VI.43", ta dellos ]     50,—
2819P 1943, R. Hey drich, kl. Trau ergedenkblatt mit brei tem Rand u. dic kem Pa pier, ta dellos ]     80,—
2820 B&M,1942, 53. Ge burtstag des Füh rers, ein farbiges DIN A5 Ge denkblatt mit pass. Mi.-Nr. 85/88 u. entspr. rotem SST Brünn b/Füh rers Ge burtstag

20.IV.1942, gute Erhaltung
]     25,—

2821 B&M,1942, Tag der Brief marke/Erste Deut sche Wer beschau, de kor. Co lor Ge denkblatt der KDF-Samm lergruppe Prag mit Mi.-Nr. 24 u. pass. SST Prag
11.I.1942, li. un ten ein Eck bug sonst sehr gute Erhaltung

]     40,—

30



2822 B&M,1942, ZLIN, ein farbiges kl. Ge denkblatt mit Mi.-Nr. 93 u. SST ZLIN 1 Aus stellung und Gast lichkeit 25.VIII.1942, TOP ERHALTUNG ] Gebot
2823 B&M,1942, ZLIN, zwei farbiges kl. Ge denkblatt mit Mi.-Nr. 91 u. SST ZLIN 1 III. In struktorenkurs der TschAAU (Sport) 31.VIII.1942, TOP ERHALTUNG ]     25,—
2824 B&M,1943, Tag der Brief marke, de kor. ein farbiges DIN A5 Ge denkblatt mit pass. Mi.-Nr. 113 und entspr. SST Brünn 1b 10.I.43 (FDC), gute Er haltung     20,—
2825 B&M,1943, Tag der Brief marke, de kor. ein farbige Ge denkkarte mit pass. Mi.-Nr. 113 und entspr. SST Iglau 1 10.I.43 (FDC), TOP ERHALTUNG ]     40,—
2826 B&M,1943, Tag der Brief marke, ein farbiges Ge denkblatt mit 3 versch. SST, da bei Brünn 1, Iglau 1, Mäh risch-Ostrau 1, TOP ERHALTUNG ]     25,—
2827P B&M,1943, Tag der Brief marke, de kor. ein farbiges kl.  Ge denkblatt mit pass. MiNr. 113 und entspr. SST Iglau 1 10.I.43, TOP ERHALTUNG [ Gebot
2828 BES. II.WK-FRANKREICH, 1944, „ILOT DE ST - NAZAIRE “, 11 No vember 1918/1944, Ge denkblatt in franz. Spra che mit ent sprechendem Stem pel La Bau le

11.11.44, ta del los,
]     40,—

2829P ST. NAZAIRE, 1944, Ge denkblatt zum 9. No vember -BLOC „ILOT DE ST-NAZAIRE, 11. No vember 1918 FRANCE 11 No vembre 1944, entspr. SST, Nr. 983,
klei ne Auf la ge, tadellos

]     30,—

2830 SBZ, 1946, Ge denk-Kunstdruckblatt „Thü ringen-Spende zur Frie densweihnacht 1945", auf gemacht ähn lich wie die Bloc kausg., Mar ken Nr. 100/6 gest.
Friedrichroda 20.2.46, Blatt Num mer 05371, tadellos, RR

]     80,—

Propaganda Kolonien
2831FP 1933, „Auch hier liegt un ser Le bens raum!“, sel te ne co lor Ko lo nien kar te, be darfs ge braucht mit Adres sie rung an die SS-Füh rer schu le Bad Tölz, kl. Rand ein ris -

se u. stockig, Erh. III
[     50,—

Porträtkarten
2832 DR. GEORG MICHAELIS (Reichskanzler), un gebrauchte s/w Fo tokarte, Ver lag G. Liersch Nr. 7863, ta dellos [ Gebot
2833 DR. GEORG MICHAELIS (Reichskanzler), un gebrauchte s/w Fo tokarte, Ver lag G. Liersch Nr. 7866, ta dellos [ Gebot
2834P 1934 „Hit ler auf dem Reichs tag in Pots dam“, s/w Pro pagandakarte mit Abb. „Hit ler un ter SA-Män ner zwi schen den Fah nen“, dar unter Text, ge laufen, ta del-

los, selten, R!
[     80,—

2835P 1935, (ca.), Friedr. d. Gro ße, Bis marck, Hit ler, s/w-Por trait kar te, ta del los un ge braucht [ Gebot
2836P 1937 „Reichs kanzler Adolf Hitler“, s/w Por trait-Fotokarte „Hit ler ohne Uni form“, frankiert mit pass. Block marke u. entspr. Ge burtstags-SST Nürn berg, blan ko,

tadellos
[     50,—

2837P 1937, „Gruß aus Nürn berg, Stadt der Reichs parteitage“, s/w Por traitkarte, Ver lag Pan zer/Nürnberg, mit entspr. Marke u. pass. SST, blan ko, tadellos [     30,—
2838P 1937, ADOLF HITLER, s/w Foto-Por traitkarte, sign. F.F. Bau er, Nr. 10003, ta dellos un gebraucht, sel ten, R! [     40,—
2839P 1937, ADOLF HITLER, s/w Por traitkarte, Ver lag Pan zer/Nürnberg, mit entspr. Marke u. pass. Wer bestempel, blan ko, tadellos [     30,—
2840P 1937, REICHSKANZLER ADOLF HITLER, s/w Foto-Por traitkarte Nr. 47,  Ver lag Pho to Hoff mann/München, ta dellos un gebraucht [ Gebot
2841P 1937, REICHSKANZLER ADOLF HITLER, s/w Foto-Portraitkarte Nr. R2, Originalaufnahme des Gau fotografen Pg. Hür ten, MiNr. 646, blan ko, ta dellos, R! [     30,—
2842P 1938, Der Füh rer in Rom mit dem Eh renzeichen ei nes Eh renkorporals der fa schistischen Mi liz und am Kop pel den Eh rendolch der Mi liz, sel tene s/w Fo tokar-

te mit MiNr. 664-668 u. SST Bres lau Deut sches Turn u. Sport fest 27.7.1938, blan ko, tadellos, selten, RR
[     80,—

2843P 1938, Ein Volk, Ein Reich, Ein Füh rer, s/w Foto-Por traitkarte Nr. 213, Foto Koch/Dres den, pass. MiNr. 672 u. SST Nürn berg, TOP ERHALTUNG [     30,—
2844P 1938, REICHSKANZLER ADOLF HITLER, s/w Foto-Por traitkarte Nr. 1337 im Quer format, MiNr. 632, Marschpost-SST, ge laufen, ta dellos, R [     40,—
2845P 1938, REICHSKANZLER ADOLF HITLER, s/w Foto-Por traitkarte Nr. 59,  Ver lag Pho to Hoff mann/Berlin, ge laufen,  ta dellos [     25,—
2846P 1938, REICHSKANZLER ADOLF HITLER, s/w Foto-Por traitkarte im Quer format, MiNr. 646, blan ko, ta dellos [     25,—
2847 ADOLF HITLER-KOOG über Marne (Holst) - Neu landhalle, sel tener SST v. 30.1. 1938 auf pass. Son derganzsache, blan ko, tadellos [     30,—
2848P 1939, 50 Jah re Un ser Füh rer, s/w Por traitkarte im Voll format, Ver lag Erich Stie we/Berlin, frankiert, SST, blan ko, tadellos [     30,—
2849P 1939, Adolf Hit ler, s/w Fo tokarte mit Abb. Der Füh rer Grüßt, Verlag El sobrom, frankiert, di verse versch. rote SST Prag, blan ko, tadellos [     25,—
2850P 1939, REICHSKANZLER ADOLF HITLER, s/w Foto-Por traitkarte Nr. 52,  Ver lag Pho to Hoff mann/Berlin, frankiert, blan ko, ta dellos [ Gebot
2851P 1939, Un ser Füh rer, s/w Fo tokarte mit Gold rahmen Abb. A. Hit ler, Ver lag Her mann Hun singer/Nürnberg, frankiert, SST Ber lin, blan ko, tadellos [     40,—
2852P 1939, ca.,  ADOLF HITLER, s/w Fo tokarte mit Abb. Hit ler un ter dem Volk, Ver lag Vogt länder, ta dellos un gebraucht [ Gebot
2853 ADOLF HITLER, 1939, Un ser Füh rer, co lor Por trait kar te nach ei nem Ori gi nal ge mäl de v. Hugo Leh mann, ta del los ungebraucht [     60,—
2854P 1939, „Der Füh rer wäh rend sei ner hi sto ri schen Reichs par tei tags re de am 30. Ja nu ar“, s/w Foto-Por trait kar te, Voll for mat, Ver lag Pho to Hoff mann/Mün chen, 

rücks. mit MiNr. 694, fer ner 2 Ca chetstpl. u.a. „Kriegs beginn der Füh rer spricht im Reichs tag“, blanko, tadellos
[     25,—

2855FP 1940, (ca.), „Der Bann er trä ger“ , un ge brauch te Co lor-Pro pa gan da kar te Nr. 428 mit Ori gi nal um schlag, Ver lag Hoff mann/Mün chen, TOP ERHALTUNG, R! [    180,—
2856P 1941 „Un ser Füh rer“, Por traitpostkarte, Blei stiftzeichnung nach dem Ori ginal v. Prof. von Kur sell-Berlin, gebr. mit 2 versch. SST [     50,—
2857P 1941, Reichs pro tek to rat über Böh men & Mäh ren, s/w Fo to kar te CS 8 mit Abb. „Der Füh rer un ter zeich net die Pro tek to rats er klä rung, fran kiert, SST Prag 1

15.III.1941, blanko, tadellos
[     30,—

2858P 1942, ADOLF HITLER, s/w Foto-Por traitkarte, Voll format, Ver lag Pho to Hoff mann/München, fran kiert MiNr. 806/09, 4 versch. SST Mün chen, tadellos [     25,—
2859FP 1943 „Adolf Hit ler“, de kor. co lor Por traitkarte nach ei ner Zeich nung, per Feld post ge laufen, TOP ERHALTUNG, sel ten, R! [     80,—
2860P 1943, ADOLF HITLER, Män ner der Zeit Nr. 123, s/w Foto-Por traitkarte, Voll format, Ver lag Hu ber/Diessen, rücks. mit MiNr. 828, SST, blan ko, ta dellos [     25,—
2861P 1943, ADOLF HITLER, s/w Foto-Por traitkarte, Voll format, Ver lag O. Struck/Ber lin, rücks. mit MiNr. 843, SST, blan ko, ta dellos [     25,—
2862P 1943, ADOLF HITLER, s/w Foto-Por trait kar te, Voll for mat, Ver lag Pho to Hoff mann/Mün chen, fran kiert, ta del los [ Gebot
2863P 1943, „Der Füh rer in sei nem Heim am Ober salzberg“, s/w Foto-Por traitkarte, Voll format, Ver lag Pho to Hoff mann/München, ge braucht, tadellos [     25,—
2864FP 1944 „Un ser Füh rer“, Co lor-Portraitpostkarte nach ei nem Ori ginal-Gemälde von Prof. H. Knirr, frankiert mit MiNr. 887, SST Mün chen, blan ko, TOP

ERHALTUNG
[     80,—

Propagandakarten Ansichten
2865P 1938, Pro pa gan da-Klapp brief von Por tu gal (Anti-Cou mu nis mus), in nen mit Abb. von Fran co, Duce, Hit ler, Sa la sar so wie die je wei li gen Ho heits zei chen, fran-

kiert , gest. Lis sabon, blan ko, äu ßerst selten, gute Erh., RRR!
[    200,—

2866 Berg hof Wa chen feld, co lor-Kar te mit An sicht des Ar beits zim mers des Füh rers, ta del los un ge braucht, TOP ERHALTUNG [ Gebot
2867 In nen raum im Land hau se Goe ring/Ober salz berg, co lor-Kar te, ta del los un ge braucht [ Gebot

Eingliederung des Saargebiets
2868FP 1935 Der Tag un serer Frei heit ist ge kommen, Fest postkarte zur Saar abstimmung mit Abb. „Sol dat über Saar brücken u. Fah nen, ge braucht mit Ta gesstem-

pel Hom burg, ta dellos, selten, R!
[     70,—

2869P 1935 Heim kehr der Saar, s/w-Kar te mit Abb. „SA Ein marsch ins Saar land“ ge laufen mit Mu sik-Werbestpl. „ Deutsch ist die Saar“, ta dellos, R! [     60,—
2870P 1935, „Sta tus quo...“, s/w-Fo to kar te, ta del los ge lau fen un ge braucht [     25,—

Reichsparteitage
2871P 1934, Reichs parteitag Nürn berg „An kunft des Füh rers in Nürn berg“ ge laufene s/w Fo tokarte mit pass. Ma schinen SST 10.9.34, tadellos [     60,—
2872 1934, Reichs par tei tag Nürn berg, 2 versch. Co lor-Kar ten, gebr. bzw. un ge braucht, an se hen [     60,—
2873 1935, Co lor-Kar te „Deut sche Ein heit- deut sche Macht“ mit Abb. Fah nen trä ger vor Reichs ad ler", ge braucht mit ent spre chen den Ma schi nen stem pel vom

9.11. mit Text, klei ner Eck bug und rückseitig leicht fleckig
[     30,—

2874 NÜRNBERG - Die Stadt der Reichs parteitage, kpl. Le porello mit 10 der schön sten An sichten nach aus gewählten Mo tiven, Ver lag Schö ning & CO, tadellos     40,—
2875P 1936, Reichs par tei tag Nürn berg „Der Füh rer spricht im hi sto ri schen Rat haus saal“ ge lau fe ne s/w Por trait-Fo to kar te mit pass. Marsch post-SST, tadellos [     40,—
2876P 1937, Reichs par tei tag Nürn berg „Der Füh rer be sich tigt die Bau stel len des Reichs par tei tag-Ge län des“ ge lau fe ne s/w Por trait-Fo to kar te mit pass. Block-

marke u. SST Nürn berg  10.9.1937, ge laufen, Eck bestoßen sonst, tadellos
[     30,—

2877P 1937, Reichs par tei tag Nürn berg „Der Füh rer be sich tigt die Bau stel len des Reichs par tei tag-Ge län des“ ge lau fe ne s/w Por trait-Fo to kar te mit pass. SST Nürn-
berg  9.9.1937, gelaufen, tadellos

[     40,—

2878FP 1938 1. Groß deutscher Reichs parteitag, co lor Kar te mit Abb. Reichs adler hin ter Deutsch landkarte, vor derseitig fran kiert mit MiNr. 660 u. pass. SST Nürn -
berg, blan ko, sign. HK, TOP ERHALTUNG

[    120,—

2879 1938, Deut sche aus al len Gau en tref fen sich in Nürn bergs Mau ern, Co lor-Kar te mit Ta ges stem pel Berch tes ga den, Mün chen so wie Bei stem pel Hi stor. Zu-
sam men kunft Cham ber lain-Hit ler, blanko, tadellos

[     30,—

2880P 1938, Mün chen „Fah nenweihe auf dem Reichs parteitag“, s/w Fo tokarte mit Mo tiv SS-Fah nen-Weihe, gebr. mit pass. SST, tadellos [     30,—
2881 1938, Reichs par tei tag Nürn berg, Ver lag Hoff mann Nr. 448, Co lor-Pro pa gan da kar te, ge braucht, tadellos [     80,—
2882 1939. nicht ver aus gab te Pro pa gan da kar te mit Abb. Ha ken kreuz stan dar ten vor Dtl.-Kar te, aus Ori gi nal druck bogen, tadellos [     70,—

Propagandakarten verschiedener Ereignisse
2883P 1914/16, Feind pro pa gan da kar te ge gen Eng land „Der Hen ker“, Her aus ge ge ben Va ter lands-Par tei, ta del los ungebraucht, R! [     50,—
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2884P 1932, Sturm-Chri stusjugend in die Front!, Spen den co lor-Karte, ge laufen, SST v. 24.11.32 (frühe Ver wendung), ta dellos [     70,—
2885P 1933, MOTORSTURM/BAUSTEIN/DRESDEN, sel tene s/w Pro pagandakarte, rücks. Horst Wes sel Lied, ge laufen, TOP ERHALTUNG, RR [    250,—
2886 1933, ca., Reichs minister Gö ring und Frick mit Reichs kanzler Adolf Hit ler in der Reichs kanzlei, ech te Fo tographie, ta dellos un gebraucht, selten, R [ Gebot
2887P 1934, Was der Kö nig er oberte..., s/w-Kar te mit Abb. u.a. Hit ler, Hin denburg, Bis marck, Fried rich II, ge laufen nach Sulz bach, tadellos [     30,—
2888 1934-1939, schö ne Kol lektion mit 10 ver schiedenen Kar ten, meist echt ge laufen mit viel Text, da bei Reichs parteitag Nürn berg 1934, Ap pell des Reichs ar-

beitsdienstes Par teitag 1936, Vor beimarsch der HJ 1938 etc., meist gute Erhaltung
[     80,—

2889P 1937, „Schnee witt chens Gei stes frei heit“, ein far bi ge Pro pa gan da-Mär chen kar te aus dem Deut schen Kampf-Ka len der, Lu den dorff Ver lag/Mün chen, ta del -
los ungebraucht, R!

[     40,—

2890P 1938, „JA“ ein Volk- ein Reich-ein Füh rer!/Volksabstimmung für die Reichs tagswahl am 7. April 1938 an Bord „Mon te Oli via“ in Rio de 
Ja nei ro, fran kiert mit 15 Pf. Hin den burg, ge lau fen nach Wol fen büt tel/Deutsch land, ta del los, äu ßerst selten!, RRR

[    500,—

2891FP 1938, Gau tag Es sen, de kor. Co lor-Sei den kar te, un ge braucht, leicht bü gig u. un sau ber, den noch sam mel wür dig, selten, R [     30,—
2892 1938, Span. Co lor-Pro pa gan da kar te mit Abb. A. Hit ler, Fran co, Duce, nach Dres den, vio let ter Bei stem pel „Pa pe les de Ne go cios“ u. rücks. Mi li tär-Zen surstpl.

v. Bilbao, tadellos
[     30,—

2893P 1939 „Mi li tär bünd nis Deutsch land-Ita lien“, s/w Por trait-Bild post kar te mit Abb. Der Duce, Der Füh rer, von Rib ben trop, Graf Cia no, un ge braucht, TOP
ERHALTUNG, selten, R!

[    100,—

2894FP 1939 „Und ihr habt doch ge siegt!, de kor. Co lor-Karte mit Abb. Feld herrnhalle/Mahnmal, Mün chen mit MiNr. 694 u. Ma schinen-Werbestpl. “Festsommer
München 1939", ge braucht, tadellos

[     80,—

2895P 1939 „Zum Staatsbesuch des Prinz regent Paul von Ju goslawien“ , dekr. s/w Fo tokarte mit Abb. Hit ler/Paul, un gebraucht, TOP ERHALTUNG, selten, R! [     50,—
2896 1939, 700 J. Stadt Ber lin, co lor-Kar te, rücks. Fir men ein druck ....Kar stadt am Her mann platz, ta del los un ge braucht, R [ Gebot
2897P 1939, Gau kulturwoche Thü ringen 1939 vom 22. April bis 1. Mai, be darfsgebraucht Dres den 1.5.1939, TOP ERHALTUNG, R! [     90,—
2898 1939, LZ 130 „Graf Zep pe lin“, ge lau fe ne Co lor-An sichts kar te, ge lau fen Mei nin gen nach Ei se nach, tadellos [     80,—
2899P 1939, Ostraum und Ko lo nien, co lor Son der wer be kar te, rücks. Por traits von 3 Per sön lich kei ten u.a. Hit ler u. Gö ring, Her aus ge ber Reichs ko lo ni al bund, SST

Wien 14.6.1949, blan ko, gute Er haltung die ser sel tenen Kar te bei dem schwierigem Papier, RR!
[     80,—

2900P 1941 „Die Hei mat ist frei“!, de kor. ein far bi ge Pro pa gan da-Mo tiv kar te mit Abb. „Su de ten jun ge mit Ha ken kreuz fah ne“, sign. Pil ler Wil ly, STT IGLAU 15.III.
1941, ta dellos, selten, R

[    100,—

2901FP 1941 „Ost deut sche Kul tur ta ge 1941/Reichs gau War the land“, de kor. co lor Mo tiv kar te, ge braucht, gest. K1 POSEN 10, tadellos [    100,—
2902P 1943, Nicht Du bist der Ma ßstab! Son dern die Front!, un gebr. Kar te mit SST „Tag der NSDAP des Ge neralgouvernement - KRAKAU 13.-15. Au gust 1943,

gute Erhaltung
  ** Gebot

2903 WHW 1933/34 - Pom mern, 4 ver schie de ne „Me dail len“ aus Por zel lan (?) mit ver schie de nen Dar stel lun gen, ansehen!    100,—

Propagandakarten SA
2904FP 1938 „Und ihr habt doch ge siegt!, de kor. Co lor-Festpostkarte mit Abb. Kämp fer hält Blut fahne u. Ge fallenen, Ma schinen-Werbestpl. “Der Füh rer in Wien",

blan ko, tadellos
[     70,—

Wehrmacht Heer
2905 1939 Un se re Wehr macht „Schnell wird das Ge schütz fer tig ge macht!“, s/w-Fo to kar te, ta del los un ge braucht [ Gebot
2906P 1941 Un ser Heer „Pan zer späh trupp auf Er kun dungs fahrt“, s/w-Fo to kar te, ta del los un ge braucht [ Gebot
2907P 1941 Un ser Heer, Inf antrie „Auf dem Marsch“, s/w-Fo tokarte, per Feld post ge laufen, ta dellos [ Gebot
2908 1941 Un sere Wehr macht, s/w-Fo tokarte mit Abb. „4 Sol daten zie hen das Ge schütz“, per Feld post ge laufen, tadellos [ Gebot
2909P 1941 Un sere Wehr macht, s/w-Fo tokarte mit Abb. „Zu-gleich!“- Sol daten zie hen das Ge schütz", per Feld post ge laufen, tadellos [     25,—
2910P 1941, s/w-Fo tokarte mit Abb. „4 Sol daten im KFZ, da hinter das Ge schütz“, per Feld post ge laufen, tadellos [ Gebot
2911P 1943 Un se re Wehr macht, s/w-Fo to kar te mit Abb. 2 Pan zer wa gen u. zahl rei che Sol da ten bei Film auf nah men, ge lau fen, tadellos [     30,—

Wehrmacht Luftwaffe
2912P ZEPPELIN, 1936, „Ru hig der Luft riese sei ne Bahn“, s/w Fo tokarte mit Abb. L.Z. 129, vom Ver lag Al bert Horn/Go tha, Post hilfsstellenstpl. Hel ferskirchen über

Sel ters, tadellos
[ Gebot

2913FP 1938 „Kampf flug zeu ge in Keil for ma tion“, Co lor-Fo to kar te, Frei ge ge ben durch RLM, fran kiert mit MiNr. 531 OR, nach Phi la del phia/USA ge lau fen dazu pass.
SST „Flie ger la ger Was ser kup pe 25.7.38, TOP ERHALTUNG, R!

[    100,—

2914 1938, Un se re Luft waf fe, s/w-Fo to kar te mit Abb. „Zwei mo to ri ges Kampf flug zeug auf ei nem Über flu ge“, Horn Ver lag, Go tha, ge lau fen, tadellos [ Gebot
2915P 1938, ca., „...Ju 95 als Tor pe do trä ger“, s/w-Fo to kar te, Frei ge ge ben durch RLM, ta del los un ge braucht [ Gebot
2916P 1938, ca., „Jun kers-Ju 90", s/w-Fo to kar te, ta del los un ge braucht [ Gebot
2917FP 1938, ca., „Sturz kampf flug zeug Jun kers-Ju 87", s/w-Fo to kar te, Frei ge ge ben durch RLM, ta del los un ge braucht [ Gebot
2918FP 1939 „Hein kel-Kampfflugzeug HE 111 über Warschau, co lor-Karte nach ei nem Ori ginal von Theo Ma tejko, un gebraucht, TOP ERHALTUNG [    100,—
2919FP 1940 „OKW/Wehr macht, co lor-Kar te mit Abb. “Was ser flug zeug bei Durch su chung ei nes neu tra len Damp fers", sign. Kar lo, ta del los ungebraucht [ Gebot
2920 1940, (ca.), NSFK „Flie gen ler nen“, de ko ra ti ve Ge mäl de kar te v. Ax ster-Heudt laß, Her ausg. v. Korp füh rer des NS-Flie ger korps, ta del los ungebraucht [     50,—
2921P 1940, ca.,  „Kampf flieger“, Co lor-Fotokarte, Ver lag C.W. Rei chenbach/Vogtl., un gebraucht, rücks. leicht bräun lich sonst tadellos [     40,—
2922FP 1941 „Das NS-Flie gerkorps ruft die Ju gend zum Dienst in der Luft fahrt“, co lor Pro pagandakarte, un gebraucht, win zige Rand kerbe sonst tadellos [     60,—
2923 1942, Start zum er sten Al lein flug, Co lor-Hu mor-Künst ler kar te, per Feld post ge lau fen, tadellos [ Gebot
2924 Wir sind des Rei ches leib haftige Ad ler, s/w Sol datenliedkarte mit Abb. Sol dat u. Ad ler, Wor te u. Wei se Ge freiter Karl-Heinz Kel ting, Ver lag Ro bert Fran -

ke/Ham burg, leich te Alters flec ken sonst ta del los ungebraucht, R
[ Gebot

Wehrmacht Marine
2925 1937, „Ein Tag an Bord bei un serer Ma rine“, s/w Fo tokarte, ge laufen, ta dellos [     25,—
2926 1939 „An den Ge schüt zen“, s/w-Fo to kar te, ge lau fen, ta del los [ Gebot
2927P 1939 „Die Flot te im Ha fen“, s/w-Fo to kar te, ta del los un ge braucht [ Gebot
2928 1939 „Tor pe do boot bei vol ler Fahrt im....“, s/w-Fo to kar te, ta del los un ge braucht [ Gebot
2929P 1939 „Un ter see boot U9", s/w-Fo to kar te, ta del los un ge braucht [     25,—
2930P 1939, ca., Pan zer schiff „Ad mi ral Scheer“, s/w Fo to kar te vom Ver lag An dres/Ham burg, ta del los un ge braucht [     25,—
2931 1940, „Mit äu ßer ster Kraft vor aus“, s/w Fo to kar te, per Feld post ge lau fen, ta del los [ Gebot
2932 1940, „Ost see bad Swi ne mün de-Oster not ha fen. Tor pe do boo te im Ha fen“, s/w Fo to kar te, per Feld post ge lau fen, tadellos [     25,—
2933 1940, „Swi ne mün de. Schul schiff im Ha fen“, s/w Fo to kar te, per Feld post ge lau fen, tadellos [     20,—
2934 1941, „Flie ger ab wehr auf ei nem Mi nen such boot“, s/w Fo to kar te, per Feld post ge lau fen, tadellos [ Gebot
2935 1942, „Ant je, mein blon des Kind“, s/w Lied karte vom Ver lag Ro bert Fran ke/Hamburg, per Feld post ge laufen, TOP ERHALTUNG [ Gebot
2936 1942, „LA PALOMA- Die wei ße Tau be “, s/w Lied karte, per Feld post ge laufen, gute Er haltung [ Gebot
2937 1942, „Re gi na“, s/w Lied kar te, per Feld post ge lau fen, ta del los [ Gebot
2938P 1942, ca., „Ka meraden auf See“, s/w Lied karte vom Ver lag Karl Wül born/Hamburg, ta dellos un gebraucht [ Gebot

Propagandakarten verschiedener Organisationen
2939P 1933, Co lor-Karte „Bau stein für den Kampf fond der Hit lerjugend“ mit Abb. Hit lerjunge mit Fah ne", ge braucht aus Nürn berg mit Text und Hit ler -Vig nette

vom 3.9., klei ne Gebrauchsspuren
[     70,—

2940P 1936 „Der Füh rer beim Arbeitsdienst“, s/w Fo tokarte mit Abb. u.a. Hit ler u. Hess vor Mercedes, echt ge laufen, Reichs parteitags-Werbestpl., ta dellos, selten,
RR

[     60,—

2941FP 1938 „Das schö ne Sach sen die Werk stadt Deutschlands“, co lor Mo tivkarte mit Abb. Sach senkarte über Ha kenkreuz, fran kiert mit senkr. Rand paar MiNr.
513 (Bo genzählnr.) u. entspr. SST Zwic kau 4.6..1938, ta dellos gebraucht

[     70,—

2942P 1938, „To ten tanz in Spa nien“, s/w Bild post kar te „Gro ße an ti bol sche wi sti sche Aus stel lung“ (NSDAP), fran kiert mit 5 Pf. Hin den burg u. pass. SST, blan ko,
tadellos

[     40,—

2943P 1939 „2. Reichs tagung der RDB in Frank furt, co lor Mo tivkarte mit Abb. Reichs adler vor dem Rö mer, frankiert mit 1 Pf. Hin denburg u. pass. SST Frank furt,
tadellos

[     60,—

2944P 1939 „KDF-5. Reichs tagung Ham burg, ein farbige Bild postkarte mit Abb. “Fest zug Schön heit und Freu de", ge braucht, leich ter Eck bug sonst tadellos [ Gebot
2945P 1939 „NSKK-Treu, op fer wil lig, ein satz be reit“, un ge brauch te co lor Pro pa gan da kar te, tadellos [    100,—
2946P 1939 Heim kehr der Le gion Con dor, s/w Bild postkarte mit Abb. Fran co & Hit ler, frankiert, SST Ber lin u. Ham burg, blan ko, tadellos [     60,—
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2947FP 1940, War the land-T. d. Frei heit, de ko ra ti ve ge lau fe ne co lor Pro pa gan da kar te mit Abb. u.a. Ho heits ad ler mit Ha ken kreuz, pass. SST Po sen, blan ko, tadellos,
Erh. I-II

[     50,—

2948FP 1941 „Ita lie ni sche Le gion“, Co lor-Bild post kar te mit ital. Fran ka tur „Hit ler & Mus so li ni“ u. entspr. SST, tadellos [     50,—

SS-Wehrmachts- und Soldatenkarten
2949 1937, Wehr macht fo to-Kar te 43/26, s/w Fo to kar te mit Abb. Pio nie re: Beim Bau ei ner Land brüc ke, be darfs ge braucht [ Gebot
2950 1938, Wehr machtfoto-Karte 43, s/w Fo tokarte mit Abb. Ein Schlauch boot wird an Land ge zogen, ge braucht, tadellos [ Gebot
2951P 1939 „Un sere Wehr macht “, s/w Fo tokarte mit Abb. „Flug zeuge über versch. Flak einheiten, per Feld post ge laufen, TOP ERHALTUNG [ Gebot
2952FP 1942, „Die sieg rei chen Fah nen und Stan dar ten der deut schen Wehr macht-Kar te 7", co lor Pro pa gan da kar te nach ei nem Ent wurf v. G. Klein, Zen tal ver lag

der NSDAP F. Eher/Mün chen, be darfsgebraucht per Feld post, Randbügig, selten, R!
  FP     50,—

Haus der deutschen Kunst
2953FP 1941 HDK-co lor-Kar te „Aus Tryp ti chon: Ar bei ter, Bau ern und Sol da ten“ ta del los un ge braucht [ Gebot
2954FP 1941 HDK-co lor-Kar te „Der Füh rer im Kampf ge län de“, ta del los un ge braucht [     30,—
2955P 1941 HDK-co lor-Kar te „Ein Mel de gän ger“, Emil Köhn, Kunst ver lag/Mün chen, ta del los un ge braucht [     30,—
2956FP 1941 HDK-co lor-Kar te „Ka mer aden“ mit Abb. „Sol dat trägt ver wun de ten Ka mer aden, ta del los un ge braucht [ Gebot

Propagandakarten Soldatenlieder
2957 DER STAHLHELM, zwei far bi ge Lied kar te, Ver lag F. Floth mann, Kett wig, kl. Eck bug sonst ta del los un ge braucht [ Gebot
2958 4 ver schiedene Pro pagandakarten: „Es ist so schön, Sol dat zu wer den“, „Tap fere klei ne Sol datenfrau“, „Wenn der Toni mit der Wro ni...“ und „Ger da- Ur sila-

Marie“, dazu eine Kar te mit Text: „SA mar schiert“, meist gute Erhaltung
[     50,—

2959P 1939, ca., „Deut sche Sol da ten - Kampf lied“, s/w Feld post-Sol da ten lied kar te, Selbst ver lag W. Pe ters, un ge braucht, Rand män gel, R! [ Gebot
2960P 1939, ca., „Lied der deut schen Ar beit“, s/w Lied karte mit Abb. Fa brikgelände u. kl. Por trait v. Dr. R. Ley, ta dellos un gebraucht [     30,—
2961FP 1940, ca., „Die Fah ne hoch!“, co lor Horst Wes sel Lied karte, Ver kauf durch Dr. Trenk ler/Leipzig, un gebraucht, rücks. mit tig Falz spur, R! [     40,—
2962FP 1940, ca., „Die Fah ne hoch!“, co lor Horst Wes sel Lied karte, ta dellos un gebraucht, R! [     40,—
2963P 1940, ca., „Die Fah ne hoch!“, s/w Horst Wes sel Lied karte mit Abb. Selbst portrait vor Haken kreuzglocke da neben Text, un gebraucht [     25,—
2964 Lebe wohl, Ros marie!, Lie der der Front, auf s/w Fo tokarte mit Abb. 2 Da men ver abschieden sich/Fen ster, Ver lag Ro bert Fran ke/Hamburg, ta dellos un ge-

braucht, Nr. G/0952/89
[ Gebot

2965 Wir rei ten zu dem Dorf hin aus, Sol datenlied auf s/w Fo tokarte mit Abb. Sol dat u. Frau vor dem Pferd, Worte H. Schulz/Weise K. Schie dek, Ver lag Ro bert
Fran ke/Ham burg, ta del los ungebraucht

[ Gebot

Hitler und Mussolini
2966P 1938 Füh rer und Duce, s/w Por trait-Fotokarte mit ital. Fran katur u. pass. Wer bestempel ROM 19.-20.7.1938, blan ko, tadellos [     50,—

Propaganda Vignetten
2967P Propagandavignette (ca. 1930) zu 2 RM mit Foto des spä teren Reichs innenministers Frick, der in Nürn berg ge hängt wurde Gebot
2968 Ame ri ka ni sche Pro pa gan da-Vig net te der „Ame ri can Fe der ation for Pol ish Jews“ mit Abb. Ju den und Frei heits sta tue, ta del los post frisch mit Oberrand   **     30,—
2969FP 1940, ca., „Dem Füh rer bring als Weih nachtsgabe/Dein Op fer für des Vol kes Not!“, de kor. run de Co lor-Vignette, rücks. vio letter Stem pel „Na tionalsoz. Deut -

sche Ar bei ter par tei/Gau Würt tem berg, selten, R
    40,—

2970P Far bi ge US-Vig net te (ca. 1940) mit In schrift „Pro tect your Ame ri ca - fight com mu nism fas cism-na zism“, rück seitig In schrift „dis tri bu ted by Ame ri ca Je wish
League New York“, ta dellos postfrisch

  **     25,—

2971P DR, 1941, Hein rich v. Ste phan/T.d. Brief mar ke, postfr. ein far bi ger Vig net ten block zur Brief mar ken aus stel lung Wien, sign. Hess hai mer, R Gebot
2972P Deut sches Reich, Mar ken heft chen „Un fall be kämp fung der Deut schen Reichs post“ (brau ner Dec kel mit Ein druck „RPZ Ja nu ar 1942") mit 15 ver schie de nen

Vig net ten, seltenes Angebot
    80,—

Juxkarten
2973 1938-1943, 19 ver schiedene co lor Jux-Kar ten, fast alle ge laufen, über wiegend s/w,  vom Spe zialverlag Horn, Go tha, je weils sign. Traut loft 38, tadellos [    120,—
2974 1940, s/w Jux-Kar te mit Abb. Flug zeug mit Ha kenkreuz im An flug, per Feld post nach Wien ge laufen, ta dellos [     25,—
2975 1940, s/w Jux-Kar te mit Abb. Sol dat mit Ge wehr im Bett, per Fp ge laufen aus Böh men über Dt. Dienst post B &M Leit stelle Prag, ro ter Bei stempel, tadellos [     20,—
2976 FRÜHAUFKLÄUNG, un gebrauchte s/w Jux-Karte mit Abb. Sol daten se hen Da men am Was ser durchs Fern glas, Ver lag Ro bert Fran ke, Ham burg, Er haltung II,

selten
[     25,—

diverses Propagandamaterial
2977 BERGHOF WACHENFELD-OBERSALZBERG, Spe zialsammlung von ca. 100 versch. Kar ten bzw.  kl. Fo tos mit di versen An sichten vom Berghof aus allen Blick-

winkeln, über wiegend un gebraucht, da bei 10 co lor An sichtskarten u. ca. 48 s/w Kar ten, fast alle vor 1945 u.a. An sichten vor und nach der Zer störung, in
dieser Fül le nicht alltäglich, ansehen!

[    200,—

2978 PROPAGANDA III. REICH, Be stand von Kar ten, Ganz sa chen, Stem pel, etc. über wie gend un ge brauch te s/w Fo to kar ten, da bei u.a. ei ni ge Por trait kar ten von
A. Hit ler, Ober salzberg, etc., ins gesamt ca. 100 Tei le in un terschiedlicher Erhaltung, ansehen!

[    250,—

2979P RITTERKREUZTRÄGER, um fangreiche Samm lung von ca. 95 un gebrauchten s/w Fo tokarten u.a. Gö ring (3), Oberst Möl ders (4), Galland (2), Oesau, Rom mel,
Dietl, Gu derian, Baum bach, Lüt zow, Ma jor Wick, S. Diet rich (SS), di verser Ver lage u.a. Hoffmann, Röhr, etc., leider sind fast alle Kar ten auf der Rück seite flek-
kig oder teils ölig, je doch Bild seitig ist der Man gel nicht zu se hen, in die ser Reich haltigkeit und Fül le nicht all täglich, mo derater Aus ruf! (Fotos kom plett im
Internet, CD gegen 3 A)

[    300,—

2980P 1937, WHW-Spen denquittung bei der Be nutzung der Kraft post, Nr. 1569477, mit 6 Pf. Olym pia fran kiert, SST Al tenberg 9.2.37, ta dellos ] Gebot
2981P 1938, „Deut sches Turn fest/Bres lau“, äu ßerst de ko ra ti ves Sei den band mit zu sätz li chem Auf druck „und Sport fest“, dazu pas sen de Mar ke+SST (sie he Foto),

in die ser Form wohl ein malig, ab solutes Liebhaberstück! RRR
   150,—

2982 1940 (ca.), „Adolf Hit ler Haus/Gruss aus Berch tesgaden“, auf wendige Stic kereiarbeit auf wei ßem Baum wolltuch (76cm x55 cm) mit u.a. wei teren Mo tiven
wie Ha kenkreuz, Edelweiß, etc., TOP ERHALTUNG, selten, RRR

   100,—

2983 Dekor. Seidenband mit den Na men u.a. Weis, Wie se, Hertsch, v. Sto essel, Schell, Matern, Haun etc. sie he Foto, Lieb haberstück! RR    100,—

Schmucktelegramme
2984FP Schmuck blatt-Te le gram „Hit ler jun ge vor Nürn ber ger Burg“ in sehr gu ter Er hal tung, rück seitig In schrift „Reichs par tei tag der NSDAP“,

MZE-Ka ta log Nr. 19
   350,—

2985 1933/36, 2 Schmuck blattelegramme ge braucht mit klei nen Ein schränkungen: „Ad ler über Ha kenkreuzflagge“ und „Se gelboot“ (C187 LX2 5.36), ansehen! [     60,—

Sammelbilder
2986 DIE NACHKRIEGSZEIT VON 1918/34, von Eck stein-Halpaus., kpl. mit al len Bil dern, sehr gute Er haltung    100,—
2987 1933, FAHNEN UND STANDARTENTRÄGER, 2 kpl. Sam mel bil der Al ben 192 und 206 Farb bil der, ALVA Ci ga ret ten, Orien ta li sche Ci ga ret ten-Com pa gnie Yo-

sama GmbH, Bremen, bei de Alben Erh. I-II
    40,—

2988 FRIDERICUS REX - Wege zu Kraft und Schön heit, kpl. Sam mel bil der al bum mit 75 Fo to gra fi schen Abb. der gleich na mi gen UFA-Fil me, Ci ga ret ten-Fa brik Con-
stantin, Hannover, Erh. I

    50,—

2989 DEUTSCHE UNIFORMEN, 1932, Al bum: Zeit alter Fried rich d. Großen vom „Sturm“ Zi garetten GmbH Dres den, 240 Bil der, Erh. I Gebot
2990 UNIFORMEN DER ALTEN ARMEE & UNIFORMEN MARINE UND SCHUTZTRUPPEN, WALDORF/ASTORIA, 1932/33, 2 Sam melbilder Al ben 312 Bil der und 96

Bilder kpl., bei de Al ben Erh. I-II
    40,—

Deutsche Kolonien und Auslandspostämter
2991 1923, „Nie mals ver ges sen!...“ , 20 Ko lo ni al-Trau er vig net ten auf dop pelt ge fal te tem A4 Blatt, an den Fal tun gen kl. Einrisse ]     30,—

China
2992P 2 Mk leb haftgraulila auf Ka binett-Briefstück mit K1 „KDPAG SHANGHAI 14.5.92, farbfrisch und gut ge zähnt, Fo toattest Har tung: “...echt und ein wandfrei!" V37d ]    250,—
2993 2 Mk braun purpur auf Pracht-Briefstück mit kom plettem K1 SHANGHAI DP a 31.7.99, si gniert V37e #     30,—
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2994 2 Mk braun purpur im senk rechten Paar auf Pracht-Brief stück mit Stem pel TIENTSIN KDPAG ...2.10.94, Rand klebung, Mar ken aber ein wandfrei, gepr. Steu er
BPP

V37e(2) ]     20,—

2995 2 Mk röt lichkarmin auf Ka binett-Briefstück mit K1 SHANGHAI DP b 14.3.00, signiert Har tung V37f ]     45,—
2996 2 Mk röt lichkarmin auf knapp ge schnittenen Brief stück mit Stem pel SHANGHAI DP b 3.4.01, Marke ein wandfrei, gepr. Bot he BPP V37f ]     40,—
2997P 2 Mk li lakarmin, senk rechtes Paar mit Stem pel SHANGHAI DP a 28.3.01 zur Pet schili-Zeit, obe re Mar ke et was hö her, sonst be stens si gniert Jäsch ke-L. BPP,

de ko ra ti ves Paar!
V37f(2) #    120,—

2998P 2 Mk röt lichkarmin im senk rechten Ka binett-Paar mit K1 SHANGHAI DP b 27.4.00, be stens si gniert Hartung V37f(2) #     90,—
2999P 2 Mk stumpf violettpurpur im waa gerechten Paar mit Zwi schenstegansatz links und senk rechtes Paar der 50 Pfg lil abraun auf Brief -

stück mit K1 KDPAG SHANG HAI 14.11.91 (3x klar und kom plett ab geschlagen), zwi schen den Paa ren Bug spur, sonst in Ka binetter-
haltung, in dieser Form selten!

V37d(2),V50d
(2) ]

   600,—

3000P 2 Mk dun kelrotkarmin, Ka binett-Stück mit fast zen trischer, glas klarer Ent wertung „K.D.FELD.POSTSTATION No. 2 17.12, be stens si gniert Bot he BPP - sel te-
ner Stem pel auf dieser Marke!

V37e #    100,—

3001 2 Mk dun kelrotkarmin im Paar auf Ka binett-Paketkarten-Briefstück mit K1 SHNAGHAI DP 2.2.98, si gniert V37e(2) ]     20,—
3002P 2 Mk rötlichkarmin mit kla rer Ent wertung „K.D.FELDPOSTEXPED. DES OSTASIATISCHEN EXPEDITIONSCORPS a 2.8.“, be stens si gniert Dr. Steu er BPP -sel ten! V37f #    100,—
3003 20 Pfg ul tramarin, 4x als Ein heit auf Be darfsbriefstück mit Stem pel KDPAG SHANGHAI 19.8.89, et was knitt rig, sonst fei nes Stück! V42c(4) ]     40,—
3004 50 Pfg grauo livgrün, 3x auf Pracht-Briefstück mit Teil stempel KDPAG SHANGHAI, 1 Wert oben mit klei nen Ein schränkungen, sonst fei nes Be darfsstück! V44b(3) ]     70,—
3005 5 Pfg bläu lichgrün auf Aus lands-Drucksachenumschlag (oben mi nimal be schnitten, Ver schlussklappe liegt lose bei) mit klei nem K1 SHANGHAI 29.11.95

nach Cai ro, rück seitig Stem pel von Suez und Cai ro - in die ser Kom bination selten!
V46c [    100,—

3006 20 Pfg ul tramarin auf Ka binett-Briefstück mit K1 „KDPAG SHANGAI 16.5.91", si gniert Dr. Hartung V48a ]     20,—
3007 20 Pfg ul tramarin im waagerechten Paar mit Stem pel KDPAG SHANHGHAI 31.1., rech te Mar ke mit hel ler Stel le, lin ke Mar ke ein wandfrei und be stens si -

gniert Jäschke-L. BPP
V48a(2) #     25,—

3008 20 Pfg blau auf Brief mit K1 TIENTSIN KDPAG 11.8.95 nach Stutt gart, Ak.-Stem pel, rück seitig mit ro tem chin. Schrift stempel, si gniert Steu er BPP, Spu ren V48b [    100,—
3009P 20 Pfg blau im senk rechten Paar auf Brief mit klei nem K1 SHANGHAI 31.5.95 nach Ber lin, Ak.-Stem pel, vor derseitig mit L1 „ENGLISH MAIL“ V48b(2) [    100,—
3010P 20 Pfg ko baltblau im waa gerechten Paar auf Pracht-Briefstück mit K1 KDPAG SHANG HAI 21.10.92, im Ober rand mit Spu ren, sonst

fei nes Stück die ser Sel ten heit, si gniert Hartung
V48c(2) ]    350,—

3011 20 Pfg vio lettultramarin auf Brief mit K1 TIENTSIN KDPAG 26.4.97 nach Leip zig, Ak.-Stem pel V48d [     20,—
3012 20 Pfg Kro ne/Adler im Paar auf Ka binett-Briefstück mit K1 „TSINGTAU KDPAG 30.8.95, dazu 20 Pfg auf Brief stück mit K1 SHANGHAI 18.10.95, 2 schö ne

Stüc ke!
V48d(3) ]     20,—

3013 25 Pfg oran ge in MiF mit Nr. 37e (2), 47b und 50d auf Pracht-Paketkarten-Briefstück mit 3x K1 SHANGHAI KDPAG 6.2.93, gepr. Steu er BPP, 2 Wer te feh ler-
haft, den noch eine de ko ra ti ve MIF!

V49b u.a. ]     80,—

3014P 50 Pfg braun rot, farb fri sches und gut ge zähn tes, ge stem pel tes Pracht stück, be stens si gniert Hartung V50b #     60,—
3015P 50 Pfg röt lichbraun im waa gerechtem Pracht-Paar (leicht an getrennt) mit K1 KDPAG SHANGHAI 16.12.90 V50b(2) #    100,—
3016P 50 Pfg lil abraun mit Stem pel KDPAG SHANGAI, Mar ke un ten mit Bug, sonst farb frisch und gut ge zähnt, er höht si gniert Jäsch ke-L. BPP - bis her un ter Chi -

na-Vorläufer als Far be nicht gelistet!
V50ba #     50,—

3017 50 Pfg mit telbräunlichrot im senk rechten Paar auf Ka binett-Briefstück mit K1 SHANGHAI 1.10.93, si gniert Mans feld und Bothe BPP V50c(2) ]     70,—
3018 50 Pfg lil ab raun auf Ka bi nett-Post an wei sungs-Brief stück mit K1 SHANGHAI 4.4.98 V50d ]     30,—
3019 50 Pfg lil abraun, 3x auf Ka binett-Briefstück mit 3x K1 TIENTSIN KDPAG 11.9.97, eine Marke mit Zwi schenstegansatz oben (Rand klebung), sie he auch Foto! V50d(3) ]     50,—
3020 50 Pfg lil abraun im waa gerechten 6er-Block auf Be darfsbriefstück mit K1 KDPAG SHANGHAI 24.8.92, et was bü gig, sonst de korative Ein heit, gepr. Steuer

BPP
V50d(6) ]    180,—

3021 50 Pfg braun rot im senk rechten Paar und 10 Pfg leb haftrosarot im senk rechten Paar auf Pracht-Be darfsstück mit Stempel KDPAG SHANGHAI 11.3.91,
gepr. Bot he BPP, Spu ren, Mar ken einwandfrei!

V50b(2),V47b(2
[

   150,—

3022 50 Pfg leb haftrötlichbraun und 20 Pfg vio lettultramarin, je weils im waa gerechten Paar auf Pracht briefstück mit K1 SHANGHAI 3.12.97, si gniert Bothe BPP V50d(2),V48d(2)
]

    45,—

3023P 50 Pfg Ger mania ohne Was serzeichen im waa gerechten Ka binett-Paar mit Stem pel SHANGHAI DP *a 29.12.02, si gniert Steuer VÖP M76(2) #    100,—
3024P 3 Pfg bis 25 Pfg Kro ne/Adler mit stei lem Auf druck, 5 post frische Kabi nettstücke, un signiert (215,-) 1/5 II  **     85,—
3025 3 Pfg Kro ne/Ad ler mit stei lem Auf druck, dun kel brau noc ker und hel loc kerbraun, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert, Mi. 80,— 1IIa,IIb  **     30,—
3026FP 3 Pfg hel lockerbraun mit dia gonalem Auf druck, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Bot he BPP, in post frisch nur sehr sel ten angeboten! 1Ib  **    200,—

 3027  3028  3029  3050
3027P 3 Pf. Dia go nal auf druck in c-Far be un ge braucht, Fo to be fund Har tung: „leich te Män gel (klei ne dün ne Stel le rechts oben)“ Mi. 450,— 1Ic  *     90,—
3028P 10 Pf. Stei lauf druck in c-Far be ta del los un ge braucht, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 130,— 3IIc  *     65,—
3029P 25 Pfg gelb lich oran ge mit dia go na lem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert, in die ser Er hal tung kaum ein mal am Markt! 5Ia  **    110,—
3030FP 5 pf auf 10 Pfg Kro ne/Adler mit stei lem Auf druck, post frisches Ka binettstück, mehr fach si gniert (u.a. Pfen ninger und HK) - schö nes

und farb frisches Stück die ser nicht häu figen Marke! (1800,-)
7II  **    700,—

3031FP 5 Pfg Ger ma nia mit Hand stem pel-Auf druck „Chi na“, post fri sches Ka bi nett stück, mehr fach si gniert, u.a. Bot he BPP - schö nes Stück
dieser sel tenen Mar ke, die post frisch nur alle Ju beljahre ein mal angeboten wird!

9  **    700,—

3032P  5 Pf. Hand stempel sau ber un gebraucht,  gepr. Ko sack, Mi. 500,— 9  *    190,—
3033FP 20 Pfg Ger ma nia Reichs post mit Chi na-Hand stem pel auf druck, ge stem pel tes Pracht stück mit kaum sicht ba ren hel len Stel len in der

Zäh nung, ent spre chen des Fo to at test Jäsch ke-L. BPP - schönes Stück!
11 #    400,—

3034 10 Pfg Reichs post auf Teil briefstück (Mar ke ein wandfrei!) mit K1 PEKING DP 27.4.01, Mi. 55,— PVc ]     20,—
3035 Petschili: 20 Pf. Reichs post mit Pe king-Stempel, dopp. gepr. Mansfeld (Mi. 140,-) PVd #     50,—
3036 20 Pfg Ger mania-Reichspost auf Ka binett-Briefstück mit K1 „K.D.FELDPOSTEXP. DES OSTASIATISCHEN EXPEDITIONSCORPS 3.11. b (Mi. 140,-) PVd ]     50,—
3037 20 Pfg Ger mania Reichs post im Paar auf Ka binett-Briefstück mit 2x K1 SHANGHAI DP 16.12.01 (Mi. 280,-) PVd(2) ]    100,—
3038P 40 Pfg Reichs post im senk rechten Paar, ver wendet im Pet schili-Gebiet auf Brief stück mit Stem pel TIENTSIND DP 29.11.00 und hsl. Ver merk „Yangt sun“ auf

der obe ren Mar ken, laut Fo toattest Steuer BPP hat die un tere Mar ke ei nen schwa chen Bug, sonst sehr de koratives Prachtstück!
Vf(2) ]    300,—

3039P 3 Mk Reichs post, Type I mit Feld post-Stempel No. 7 vom 26.2., sau ber ge stempeltes Ka binettstück aus der Pet schili-Zeit, Fo toattest Har tung: „...echt und
einwandfrei!“

PVI/I #    300,—

3040P 3 Pfg Ki aut schou dop pelt ver wen det ohne Be an stan dung (1. Ent wer tung vom 20.6.) auf de ko ra ti vem Druck sachenumschlag mit Feld post ab sen der aus
PEKING 24.6.01 nach Deutsch land mit Nach sendung, aus führliches Fo toattest Dr. Steu er BPP, sehr ungewöhnliches Stück!

PVIa [    300,—

3041FP 3 Mk Ki autschou mit Stempel „K.D. FELD-POST STATION No. 2 15.5.“ (2x klar) aus der Petschili-Zeit, Ka binettstück mit Fo toattest Jäsch-
ke-L. BPP: „...ist farb frisch, sehr gut ge zähnt und...in feh lerfreier, ge brauchter Er haltung“, TOP-Stück die ser seltenen Marke!

PVIm #   1500,—

3042 3 Pfg sie na auf Ka binett-Briefstück mit kom plettem und glas klarem K1 TIENTSIN DPa 1.3.02, gepr. Dr. Steu er VÖB   (60,-) 15b ]     20,—
3043 3 Pfg bis 20 Pfg und 30 Pfg Germania-Reichspost mit Auf druck, 5 post frische Kabi nettstücke, un signiert (69,-) ex 15/20  **     25,—
3044 10 Pfg Reichs post mit Auf druck auf jap. GSK (Formblatt vor gestempelt mit K1 SHANGHAI) aus SHANGHAI DP *a 28.5.02 nach Bel gien, rück seitiger Be -

darfs text über schrie ben
17 [     40,—

3045P 40 Pfg und 10 Pfg Reichs post mit Auf druck auf Ein schreiben-Drucksachen-Adressenträgerteil (über 500 gr.) mit Ab senderangabe aus TIENTSIN (CHINA) DP 
23.1.05 nach Deutsch land, Falt spu ren, sel te ne Portostufe!

21,17 [    250,—

3046P 1 Mk Reichs post mit  Auf druck, post frisches Ka binettstück, si gniert (120,-) 24  **     45,—
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3047 1 Mk Reichs post mit Auf druck „Chi na“ auf Ein schreiben-Brief (R-Zet tel ab gefallen) aus SHANGHAI 8.6.04 nach Ham burg, Ak.-Stem pel, Falt spuren, rei ner
Bedarf!

24 [     40,—

3048P 2 Mk Reichs post, Type I mit Auf druck, post frisches Ka binettstück, si gniert R. Steu er BPP (110,-) 25I  **     45,—
3049 3 Mark in Type II ta dellos ge stempelt, gepr. Bot he, Mi. 100,— 26II #     40,—
3050P 5 Mark in Type II sau ber un ge braucht, Fo to be fund Har tung: „echt, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, ein wand frei.“ Mi. 260,— 27II  *     90,—
3051P 5 Mark in Type III (wei ße + rote Nach malung) sau ber un gebraucht, gepr. Pau ligk, Mi. 260,— 27III  *    100,—
3052P 5 Mk Reichs post, Type I mit Nach malung mit Rot und Deck weiß, un gebrauchtes Ka binettstück (260,-) 27III  *    100,—
3053P 5 Mark in Type III (wei ße und rote Nach malung) ta dellos ge stempelt, Fo tobefund Har tung: „echt, ein wandfrei“ Mi. 400,— 27III #    150,—
3054P 5 Mk Reichs post, Type I mit Nach malung mit Rot und Deck weiß und Auf druck auf Ka binett-Briefstück, gepr. Bot he BPP (Mi. 400,-) 27III ]    140,—
3055P 1 C. bis 2 1/2 Dol lar Auf druck ausgabe auf Wer ten ohne Was ser zei chen, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, Mi. 260,— 28/37  *     90,—
3056 20 Cent auf 40 Pfg Ger mania ohne Was serzeichen, post frisches Pracht stück, un signiert, post frisch eine sel tene Mar ke (65,-) 32  **     25,—
3057 1/2 Dol lar auf 1 Mk ohne Was serzeichen, post frisches Ka binettstück, si gniert R. Steu er BPP (75,-) 34A  **     30,—
3058P 1/2 Dol lar ta dellos ge stempelt in Zäh nung A mit rech tem Stern auf ei ner Spit ze, gepr. Lan telme, Mi. 250,— 34AI #     90,—
3059P 1/2 Dol lar ta dellos ge stempelt, lin ker Stern auf ei ner Spit ze, gepr. Steu er, Mi. 250,— 34AI #     90,—
3060P 1/2 Dol lar un ge braucht in B-Zäh nung mit lin kem Stern auf ei ner Spit ze, Fo to be fund Har tung: „echt, un ge braucht (Neu gum mi), ein wand frei, un ge braucht

sehr sel ten!“ Mi. 500,— für Falz
34BI  NG    100,—

3061 1 1/2 Dol lar Fark tur schrift in Zäh nung A ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung, Mi. 150,— 36A #     55,—
3062 1 1/2 Dol lar auf 3 Mk ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (60,-) 36B  **     20,—
3063 1 1/2 Dol lar auf 3 Mk ohne Was serzeichen, Zäh nung B, post frischer Ka binett-Viererblock, un signiert, MI. 240,— 36B(4)  **    100,—
3064P 2 1/2 Dol lar auf 5 Mk ohne Was serzeichen in der a-Far be, post frisches Pracht stück, si gniert Steu er BPP, post frisch sel ten und im Mi chel un terbewertet !

(380,-)
37a  **    150,—

3065P 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark in a-Far be ta dellos ge stempelt, Fo tobefund Har tung: „echt, ein wandfrei“ Mi. 360,— 37a #    140,—
3066FP 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark in der sel tenen b-Far be ta dellos un gebraucht mit nur leich ter Falz spur, Fo toattest Har tung: „hat vol len Ori ginalgummi, ist in je der Be -

zie hung echt, farb frisch, ein wand frei ge zähnt und in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung.“ Mi. 600,—
37b  *    200,—

3067FP 2 1/2 Dol lar auf 5 Mark in b-Far be ta dellos ge stempelt, Fo toattest Har tung: „in je der Be ziehung echt, farb frisch, ein wandfrei ge zähnt
und in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung.“ Mi. 1200,—

37b #    400,—

3068 1/2 Dol lar auf 1 Mk, Ab stand 9 mm, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Bot he BPP, Mi. 55,— 44AIa #     20,—
3069P 1/2 Dol lar auf 1 Mark in Type IAI ta dellos post frisch, Mi. 220,— 44IAI  **     85,—
3070FP 1/2 Dol lar auf 1 Mark in der sel tensten Type IAI ** mit HAN 3088, waag. Paar, in der Mitte ge faltet und rechts un ten Pa pierbug, aber sehr sel tene HAN. At -

test Har tung. Mi. 2000,—
44IAI HAN  **    275,—

3071P 1/2 Dol lar auf 1 Mark, lin ke un tere Boge necke in Type IAI ta dellos post frisch, Mi. 220,— 44IAIER  **     90,—
3072P 1/2 Dol lar in Type IIBR (bisher 44BIa) mit HAN 2318.19 ta dellos post frisch, Mi. 400,— 44IIBR HAN  **    140,—
3073P 2 1/2 Dol lar Auf druck, ta dellos post frisch, Mi. Nr. 47 ALIIIb, ge prüft Jäsch ke-Lantelme, Mi. 140,— 47IALIIIb  **     50,—
3074P 2 1/2 Dol lar mit Plat tenfehler „lin ker Stern auf ei ner Spit ze“ (bis her 47AI ba) ta dellos ge stempelt, dopp. gepr. Steu er, Mi. 300,— 47IALIIPFI #    100,—
3075P 2 1/2 Dol lar auf 5 Mk Kriegs druck mit Was serzeichen und Zäh nung A, post frisches Ka binettstück, un signiert (190,-) 47IIA  **     75,—
3076 1912, 1 Mk D. Reich, 28 Stück rück seitig auf Te legramm-Formularausschnitt aus UNTERTÜRKHEIM 2.3. mit ver schlüsseltem Text via Em den Vigo Ma dras an 

eine Te le gra fi sche Adres se „Wol ve ri ne“ in Shanghai
D.Reich94AI(28)
[

   100,—

China Stempel
3077P „Kai ser lich Deut sche Feld post Chi na“ gro ßer Wa gen rad stem pel in Type III auf Rot band-Feld post um schlag. Sehr selten! [    300,—
3078 MSP Nr. 27 (SMS Dres den) 29.9.00, 2x auf Feld postkarte nach Deutschland, Text und Ab senderangabe da tiert TAKU, et was stoc kig, sie he auch Foto!  Mi.

370,—
[     50,—

3079P 1919 (ca.), KGF-Vordruckbrief des Ro ten Kreuz aus Tient sin über Si birien mit ame rikanischer Zen sur (Ver schluss + vio letter K2 „Pas sed by Cen sor 347" nach
Deutsch land, Um schlag drei sei tig ge öff net und Rand spu ren - nicht häufig!

[    100,—

3080 KANTON CHINA DP 11.2.16, nicht ganz kom plett, aber klar auf Ka binett-Briefstück mit 4 C. auf 10 Pfg Ger mania mit Wz., Kriegs datum! 40 ]     30,—
3081 SHANGHAI **a 7.11.98, recht klar auf Be darfsbrief mit 20 Pfg dia gonaler Auf druck in die Schweiz, Ak.-Stem pel, Spu ren 4I [     70,—
3082 TSCHINGKIANG DP, klar a. Briefstück mit 4 C. 30 ]     30,—
3083 MSP No. 2 (D. Wit tekind) 14.07.00, 2x recht klar auf Post karte mit 5 Pfg Ger mania Reichs post nach Deutschland, Ak.-Stem pel [     50,—
3084 MSP No. 4 (D. Nec kar) 17.05.06, klar auf Post karte mit 5 Pfg Ger mania nach Deutsch land, Ak.-Stem pel, Spu ren [     30,—
3085 MSP No. 5 (D. Main) 30.05.04, 2x klar auf Post karte mit 5 Pfg Ger mania nach Deutsch land, Ak.-Stem pel. [     30,—
3086P MSP No. 21 2.12.11 (SMS LEIPZIG), 2x auf Be darfsbrief mit 10 Pfg Ger mania, rück seitig Ab senderangabe aus Shang hai, fei nes Be darfsstück! [    100,—
3087 MSP No. 24 (D. Köln) 28.11.00, klar auf Feld postkarte nach Deutschland, Ak.-Stem pel [    100,—
3088 MSP No. 26 (D. H. H. Mey er) 4.04.01, klar auf Feld postbrief nach Deutsch land, Ak.-Stem pel, Rand spuren [     50,—
3089 MSP No. 26 (D. H. H. Mey er) 4.04.01, klar auf Feld postkarte nach Deutschland, Ak.-Stem pel [     50,—
3090 MSP No. 27 (D. Darm stadt) 14.05.98, 2x recht klar auf 10 Pfg GSK der Ma rine mit Text nach Deutschland, Ak.-Stem pel MSP1 [     50,—
3091 MSP No. 48 (D. Aa chen) 23.08.00, 2x recht klar auf Feld postkarte nach Deutschland, Ak.-Stem pel, Kar te mit Bug und Rand spuren [     50,—
3092 MSP No. 48 (D. Aa chen) 24.08.00, 2x klar auf Feld postkarte nach Deutschland, Ak.-Stem pel, viel Be darfstext! [     70,—
3093 MSP No. 48 (D. Ba hia) 28.07.01, klar auf Feld postkarte nach Deutschland, Ak.-Stem pel [     25,—
3094 MSP No. 49 (D. Straß burg) 5.09.00, 2x klar auf Feld postkarte nach Deutschland, Ak.-Stem pel [     70,—
3095 MSP No. 51 (D. Nec kar) 12.02.11, 2x recht klar auf Post karte mit 5 Pfg Ger mania, un ten mit Ein riss, rei ner Be darf! [     50,—
3096 MSP No. 64 (D. H.H. Mey er) 28.06.00, recht klar auf Feld postkarte nach Deutschland, Ak.-Stem pel, Spu ren [     30,—
3097 MSP No. 65 (D. An dalusia) 13.09.00, et was un deutlich auf Feld postkarte (Li tho-AK Sou venier D’Egypte) nach Deutsch land, Ak.-Stempel [     40,—
3098 MSP No. 67 (D. Darm stadt) 10.09.00, recht klar auf Feld postkarte nach Deutschland, Ak.-Stem pel [     40,—
3099 MSP No. 67 (D. Darmstadt) 11.09.00, recht klar auf Feld postkarte nach Deutschland mit nicht häu figem Ne benstempel „Feld postbrief“ (vio letter Ra1),

Ak.-Stempel, Kar te mit Bug spuren, sie he auch Foto!
[    100,—

3100 MSP No. 67 (D. Rhein) 19.05.05, 2x recht klar auf Post karte mit 5 Pfg Ger mania nach Deutsch land, Ak.-Stem pel, et was flec kig, da für de korative Li tho-AK
„Jsmailia, Rue du Commerce“

[     30,—

3101 MSP No. 69 (D. Ro land) 19.9.00, klar auf Feld postbrief nach Ber lin, rück seitig Ak.-Stem pel [     40,—
3102 MSP No. 71 (D. Val divia) 24.10.00, et was schwach auf Feld postkarte nach Deutschland, da tiert Schang hai [     50,—
3103 MSP No. 76 (D. Pa tricia) 4.7.10, 2x auf Post karte mit 5 Pfg Ger mania nach Deutsch land [     40,—

Marokko
3104 10 C. auf 10 Pfg Privat-GSU, ge braucht aus TANGER MAROCCO DP 3.5.01, Falt spuren PSU1 [     30,—
3105 Ganz sa chen mit Auf druck „Ma roc co“ (ohne Wert an ga be) 5 und 10 Pf. ein schließ lich Ant wort kar ten kom plett sau ber un ge braucht, Mi. 360,— PI/IV  *    110,—
3106P 5 C. auf 5 Pfg GSK, be darfsgebraucht aus TANGER MAROKKO DP a 13.5.13 nach Oder berg, da un terfrankiert mit Nach gebührtaxe „10" und Ra1 “T." ver -

se hen, Spuren
P16I [     80,—

3107 1899, 1. Aus gabe, feinst 1/6 #     25,—
3108 3 C. bis 60 C. Auf druck ausgabe, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, 100,- 1/6  *     30,—
3109P 10 Pf. in d-Far be ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 200,— 3d #    100,—
3110P 25 Pf. dun kel oran ge ta del los post frisch, Fo to be fund Har tung: „echt, post frisch, ein wand frei.“ 5b  **     70,—
3111P 3 C. auf 3 Pfg Reichspost, 5x in MiF mit Nr. 9 und 10 auf Ein schreiben-Ansichtskarte (drei teilig, 1 Teil fast ab getrennt) aus TANGER 12.7.01 nach Wien, Spu -

ren, un ge wöhn li ches Stück!
7(5),u.a. [     50,—

3112P 3 C. auf 3 Pfg Reichspost mit fet tem Auf druck, un gebrauchtes Pracht stück, 1 Stockpunkt bild seitig sicht bar, signiert 7II  **     80,—
3113P 3 C. bis 1 Pe seta auf Reichs postausgabe, 6 post frische Kabi nettstücke (Nr. 7, 8, 10, 12, 14 und 15), un signiert (142,—) ex 7/15  **     60,—
3114P 5 C. auf 5 Pfg Reichs post mit Auf drucktype II, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Bot he BPP (250,-) 8II  **    100,—
3115 5 C. auf 5 Pfg Reichspost, Auf drucktype II, waa gerechtes Paar auf Post karte aus TANGER MAROCCO DP 24.10.04 nach Deutsch land 8II(2) [    100,—
3116P 50 c auf 40 Pf. mit Plat tenfehler Reichs post- letzte Buch staben an geschnitten, gepr. Bot he (180) 13II #     40,—
3117P 1 P bis 6 P 25 C Auf druck auf Reichs post, 5 un gebrauchte Pracht stücke, Höchst wert mit leich ter Tö nung in der Zäh nung rechts 15/19III  *    120,—
3118P 1 Pe seta 25 C. bis 3 Pe seta 75 C. auf Reichs postausgabe zu 1 Mk, 2 Mk und 3 Mk auf 3 Ka binett-Briefstücken mit Stem pel TANGER DP 1902 16/18I ]     70,—
3119 1 Pes. 25 C. auf 1 Mk Reichs post, post frisches Ka binettstück aus der lin ken obe ren Boge necke (dort mit Falz resten) (130,- +) 16I  **     55,—
3120P 1.25 Pes. fet ter Auf druck auf 1 Mark in a-Far be ta dellos ge stempelt, Fo tobefund Har tung, Mi. 500,— 16IIa #    150,—
3121P 1.25 Pes. fet ter Auf druck auf 1 Mark in b-Far be ta dellos ge stempelt, Fo tobefund Har tung, Mi. 240,— 16IIb #     90,—
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3122P 2 Pes. 50 C. auf 2 Mk Reichs post, Type I, post frisches Ka binettstück, un signiert 17I/II  **     45,—
3123FP 3 P 75 C. auf 3 Mk Reichs post, Type I mit Auf druck II, un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt si gniert Pfen ninger und Bot he BPP - un -

ge braucht äu ßerst sel te ne und im Mi chel un ter be wer te te Mar ke, fehlt in prak tisch al len Sammlungen! (1700,—)
18II/I  *    650,—

3124FP 6.25 Pes. auf 5 Mark in Type I (ohne Nach malung) sau ber un gebraucht mit nur minimaler Falz spur, Fo toattest Steu er: „ohne Nach ma-
lung in ta dellos un gebrauchter Er haltung. Das fri sche und sel tene Exem plar ...“ Mi. 1300,—

19I  *    475,—

3125FP 5 Mark in Type II der Ur marke mit dem sehr seltenen dün nen Auf druck ta dellos un gebraucht, Fo toattest Har tung: „echt, farb frisch,
sehr gut ge zähnt und in ein wand frei er, un ge brauch ter Er hal tung mit nur win zi gen, kaum wahr nehm ba ren Spu ren ei ner Entfalzung.“
Mi. 2000,—

19I/II  *    750,—

3126P 6.25 Pes. auf 5 Mark in Type I/III sau ber un gebraucht (wei ße und rote Nach malung). Fo tobefund Har tung, Mi. 220,— 19I/III  *     80,—
3127P 6 Pe seta 25 C. auf 5 Mk Reichs post, Type I mit Nach malung mit Rot und Deck weiß, ge stempeltes Pracht stück (rück seitig et was schwar ze Far be), 380,- 19I/III #    120,—
3128FP 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk Reichs post mit Auf drucktype II, post frisches Ka binettstück, si gniert Lan telme 19II  **    200,—
3129P 6 Pe seta 25 C. auf 5 Mk Reichs post mit Auf drucktype II, ge stempeltes Ka binettstück mit 2 Stempelabschlägen CASABLANCA vom 6.7.05, 340,- 19II #    120,—
3130 6.25 Pes. auf 5 Mark in Type I/III sau ber un gebraucht, gepr. Bot he, Mi. 220,— 19III  *     90,—
3131 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk Reichs post, Type III, sau ber ge stempeltes Pracht-Stück, gepr. Bot he BPP (Mi. 380,-) 19III #    120,—
3132P 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk Reichs post, Type I mit Nach malung nur mit Deck weiß, un gebrauchtes Ka binettstück mit Fo toattest Har tung: „...ein wandfrei!“ (Mi.

400,-)
19IV  *    200,—

3133P 5 C. auf 5 Pfg Reichs post mit Spe cimen-Aufdruck,  post frisches Ka binettstück, Mi. 500,— 20SP  **    200,—
3134FP Nicht aus gegebene 10 C. auf 10 Pf. Reichs post mit Frak turaufdruck ta dellos un gebraucht (Erstfalzrest), dopp. tiefst gepr. Bot he und

Fo to at test Har tung: „in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung.“ Mi. 1500,—
VII  *    550,—

3135P 3 C. bis 1 Pe seta Auf druckausgabe auf Ger mania ohne Was serzeichen, 7 post frische Kabi nettstücke (Nr. 21, 23, 24 und 25-29), un signiert (344,-) ex 21/29  **    110,—
3136P 50 C. auf 40 Pfg Germania ohne Was serzeichen, por togerechte Ein zelfrankatur auf Ein schreiben-Brief aus TANGER MAROCCO DP 6.11.08 nach Wien,

Randspuren
27 [     40,—

3137P 60 C. und 1 P. ta dellos post frisch, bei de ge prüft Jäsch ke-Lantelme, Mi. 140,— 28/29  **     45,—
3138 1 Pe sa ta auf 80 Pfg Ger ma nia ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Bot he BPP, Mi. 70,— 29  **     20,—
3139 1 Pe sa ta auf 80 Pfg Ger ma nia ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, si gniert Bothe BPP 29OR  **     25,—
3140P 1 Pes. 25 Mk auf 1 Mk ohne Wz., Zäh nung A, ge stempeltes Ka binettstück mit auf die ser Mar ke sel tenen Stem pel TANGER MAROKKO 21.4.13, Fo toattest

Jäschke-L. BPP: „...ist farb frisch, sehr gut ge zähnt und...in feh lerfreier ge brauchter Er haltung....“ - schö nes Stück mit die ser sel tenen Kombination! Mi. 570,—
30A #    200,—

3141 1 Pes. 25 C. auf 1 Mk ohne Wz, Zäh nung A auf Ka binett-Briefstück, dop pelt si gniert Jäsch ke-L. BPP (190,-) 30A ]     80,—
3142 2 Pes.50 Cent auf 2 Mk ohne Wz., sau ber ge stempeltes Ka binettstück, 180,- 31 #     60,—
3143P 2.50 Pes. auf 2 Mark ta dellos ge stempelt auf Brief stück, Mi. 180,— 31 ]     65,—
3144P 3.75 Pes. auf 3 Mark in A-Zäh nung post frisch (ein minimal stump fer Zahn oben, sonst ab solut ta dellos). Post frisch eine sehr sel tene Mar ke! Mi. 550,— 32A  **    150,—
3145 3.75 Pes. auf 3 Mark in A-Zäh nung sau ber un gebraucht, gepr. Gebr. Senf, Mi. 180,— 32A  *     60,—
3146 3 P 75 C. auf 3 Mk ohne Was serzeichen, Zäh nung B, post frisches Ka binettstück aus der rech ten un teren Boge necke (dort mit Falz), unsigniert 32B  **     50,—
3147P 3 P. 75 C. ta dellos post frisch vom Ober rand, ge prüft Jäsch ke-Lantelme, Mi. 140,— 32B  **     50,—
3148P 3 Pe seta 75 C. auf 3 Mk ohne Was serzeichen, Zäh nung B, post frisches Ka binettstück, un signiert (140,-) 32B  **     50,—
3149FP 6 Pe se ta 25 C. auf 5 Mk ohne Was ser zei chen in der a-Far be, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (420,- Mi chel un ter be wer tet) 33a  **    170,—
3150P 6.25 Pes. auf 5 Mark ohne Wz. in a-Far be ta dellos un gebraucht Lu xus (Mi nifalzrest), Fo tobefund Har tung, Mi. 200,— 33a  *     80,—
3151FP 6.25 Pes. auf 5 Mark in b-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. Pau ligk, Mi. 1000,— 33b #    375,—
3152P 3 C. bis 1 Pe se ta auf Ger ma nia mit Was ser zei chen, 8 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert (392,-) 34/41  **    150,—
3153 5 bis 20 C. und 35 C. mit Auf druck „Ma rocco“, vier post frische Kabi nettstücke, un signiert, Mi. 128,— 35/37,39  **     40,—
3154 5 C. auf 5 Pfg mit Wz. auf AK mit Stem pel SAFFI MAROKKO 28.5.11 nach Ham burg, Be darfsstück! 35 [     50,—
3155P 20 C.-60C., ta dellos post frisch, alle ge prüft Jäsch ke-Lantelme, le diglich Nr. 39 leicht er höht ge prüft, Mi. 330,— 37/41  **     80,—
3156 35 C. auf 30 Pfg Ger ma nia mit Was ser zei chen, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block (et was an ge trennt) mit Ober rand, un si gniert (240,-) 39(4)OR  **     65,—
3157 50 C. auf 40 Pfg Ger ma nia mit Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert, Mi. 90,— 40  **     35,—
3158P 50 Cen ti mos auf 40 Pf. ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung, Mi. 190,— 40 #     65,—
3159P 50 Cen times auf 40 Pf. ta dellos auf Brief stück, ge stempelt TANGER MAROKKO, dopp. gepr. Bot he, Mi. 380,— 40 ]    130,—
3160FP 1 Pe se ta auf 80 Pfg Ger ma nia mit Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (420,-) 42  **    170,—
3161P 1 Pe seta auf 80 Pf. sau ber un gebraucht, Mi. 170,— 42  *     65,—
3162P 1 Pe seta auf 80 Pf. ta dellos mit „CC“-Stempel, dopp. gepr. Steu er, Mi. 760,— 42 #    250,—
3163 1 Pes. 25 C. „Ma rocco“ auf 1 Mk mit Wz., post frisches Pracht stück (Gum mi et was ge bräunt), un signiert, Mi. 220,— 43  **     50,—
3164P 1 Pe seta 25 C. auf 1 Mk mit Was serzeichen, post frisches Pracht stück mit min. Gum mibug, 220,- 43  **     65,—
3165P 1.25 Pes. auf 1 Mark ta dellos post frisch, gepr. Carl H. Lan ge, Mi. 220,— 43  **     80,—
3166P 1.25 Pes. auf 1 Mark ta dellos ge stempelt, Fo tobefund Har tung, Mi. 240,— 43 #     90,—
3167P 1 Mark Ma rok ko mit Was ser zei chen mit sel te nem Plat ten feh ler ! „Ge bro che ne 1", ta del los un ge braucht mit Falz, At test Jäsch ke-Lan -

telme “farb frisch, nor mal ge zähnt, feh lerfrei", sehr selten, Mi. -,-
43I  *    500,—

3168 2 P 50 C auf 2 Mk mit Was serzeichen, post frisches Pracht stück, Gum mi mi nimal ge bräunt, un signiert, 220,- 44  **     45,—
3169 2 Pes. 50 C. „Ma rocco“ auf 2 Mk mit Was serzeichen, post frisches Ka binettstück, un signiert (Mi. 220,-) 44  **     80,—
3170P 2 Pe seta 50 C. auf 2 Mk mit Was serzeichen, post frisches Ka binettstück, si gniert Steu er VÖB (220,-) 44  **     85,—
3171P 2 Pes. 50 C. auf 2 Mk mit Wz., ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Bot he BPP, Mi. 240,— 44 #     90,—
3172P 6 Pe se ta 25 C. auf 5 Mk mit Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück mit leich ten Ka land ar bü gen, si gniert Pau ligk BPP (420,-) 45  **    150,—
3173P 6.25 Pes. auf 5 Mark ** At test Har tung „...echt. Die Mar ke ist farb frisch, gut ge zähnt und hat vol len Ori ginalgummi, post frisch. Die Erhaltung ist ein wandfrei.“

, Mi. 420,—
45  **    155,—

3174 6.25 Pes. auf 5 Mark, post frisches Ka binettstück mit lin kem Rand, gepr. Pfen ninger,  Mi. 420,- 45  **    110,—
3175P 6.50 Pes. auf 5 Mark sau ber un gebraucht, Mi. 150,— 45  *     55,—
3176P 6.25 Pes. auf 5 Mark ta dellos zen trisch ge stempelt MEKNES 20/11 10, Fo tobefund Har tung, Mi. 440,— 45 #    160,—
3177P Höchst wert ta del los ge stem pelt Ma ra kesch, ge prüft Pau ligk, Mi.440,- 45 #    120,—
3178P 2 Fir menbelege von TANGER (Deut sche Post), je fran kiert 3 Pfg. Ger mania (Mi.Nr. 46) so wie mit de korativer Wein reklame der „ROYAL MALAGA BODEGA

COMP.“, di ver se Spuren
[ Gebot

3179 TANGER (Ma rokko) DP 5.2.14, klar und fast kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit Paar der Nr. 47 47(2) ]     30,—
3180P FES-MELLAH MAROKKO DP a ..3.13, recht klar und zen trisch auf lo ser Nr. 48, kleine Be darfsspuren, recht sel tener Stem pel! 48 #     50,—
3181 TRESOR ET POSTES 172 (?) ..08, franz. K2 als Ent werter auf lo ser 10 C. Auf druckmarke 48 #     20,—
3182 10 C. auf 10 Pfg Germania mit Was serzeichen, bild seitig fran kiert auf AK aus CASABLANCA MAROKKO 22.5.12 mit vio lettem Ne benstempel „CAMPAGNE

DU MAROC CASABLANCA 1912"
48 [     20,—

3183FP 25 C. auf 20 Pfg Germania mit Was serzeichen, Ein zelfrankatur auf Post anweisung aus CASABLANCA MAROCCO DP 2.6.13 nach Tan ger, Ak.-Stem pel vor -
ders ei tig, Spuren

49 [    300,—

3184 TANGER (MAROKKO) DP c 5.7.12, klar auf Be darfs-Vordruckbrief mit Nr. 49 nach Wien, Pracht 49 [     25,—
3185P 30 C. bis 1 Pes. auf 80 Pfg. Ma rokko, fünf Kabi nettstücke auf fünf Briefstücken, ein heitlich mit Stem pel MEKNES MAROKKO, in die ser Form - aus dem Be darf

stammend - sel ten!  Mi. 460,—
49/54 ]    100,—

3186 Kompletter Bo gen der 30 Cen timos auf 25 Pf. „kk“ post frisch mit HAN H 2722.19 50IIb  **    140,—
3187P 1 Pe seta 25 C. auf 1 Mk mit Zäh nung A auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit Stempel MASAGAN MAROKKO DP 27.2.13, si gniert Carl Lange 55IA ]     40,—
3188 2 Pe seta 50 C. auf 2 Mk mit Zäh nung A auf Ka binett-Briefstück mit Stempel TANGER MAROKKO DP 5.9.12 56IA ]     20,—
3189P 3.75 Pes. auf 3 Mark ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Pau ligk, Mi. 300,— 57A #    110,—
3190P 3.75 Pes. auf 3 Mark ta dellos und sehr sau ber ge stempelt mit dem sel tenen „CC“-Stempel! Gepr. Bot he, Lu xusstück der sel tenen Mar ke! Mi. 900,— 57A #    300,—
3191 3 P 75 C. auf 3 Mk Kriegsdruck, Zäh nung B, post frisches Ka binettstück, si gniert Mans feld, Mi. 60,— 57IIB  **     20,—
3192P 6 P 25 C. auf 5 Mk schwarz/dun kel kar min (so gen. Mi ni ster druck), un ge brauch tes Ka bi nett stück, un si gniert, Mi. 250,— 58IAM  *     90,—
3193P 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit Wz., ge stempeltes Pracht stück, gepr. Steu er VÖP, Mi. 420,— 58IAa #    150,—
3194 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit schwar zem Rah men „Mi nisterdruck“, sau ber un gebrauchtes Ka binettstück, si gniert Mans feld, Mi. 250,— 58M  *     70,—

Marokko Stempel
3195 In ter es san te klei ne Stem pel samm lung von Ca sa blan ca bis Te tu an mit ca. 50 Brief stüc ken (u.a. 3x aus Post an wei sun gen) und 5 lo sen Mar ken, dazu 1 AK

und 1 GSK so wie 3 lose R-Zet tel, ideal als Er gänzung für eine Sammlung!
]    150,—

3196 ALKASSAR (MAROKKO) DP 8.8.13, et was schwa cher, aber kom pletter Ab schlag auf Ka binettbriefstück mit 5 Pfg Auf druckmarken, gepr. Bot he BPP 47 ]     40,—
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3197P ARSILA MAROCCO DP 23.6..., kom plett auf Be darfs-Briefstück mit 10 C. auf 10 Pfg. Ma rokko, fei nes Stück mit sehr sel tenen Stem pel! 48 ]    200,—
3198 CASABLANCA MAROKKO DP 20.5.13, zwei mal kom plett auf Post an wei sungs-Brief stück in an ge ge be ner Fran ka tur, mit Be darfs spu ren! 49,47 ]     20,—
3199P FES-MELLAH (MAROKKO) (Form 2) auf 1.25 Pes. mit Wz. (Ar Ge 350,— Stem pelbewertung plus Mi. 240,— für die Mar ke) Fo tobefund Har tung. 43 #    175,—
3200P FES-MELLAH MA ROKKO 17.4.13, kom pletter und kla rer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 10 C. auf 10 Pfg Ger mania „Ma rokko“,

doppelt si gniert Mans feld, sehr schö nes Stück mit die sem seltenen Stempel!
48 ]    350,—

3201P FES-MELLAH MAROKKO DP a ...13, et was un deutlich und nicht ganz kom plett auf Ka binett-Briefstück mit 35 C. auf 30 Pfg. Ma rokko, ein noch fei nes Stück
mit die sem nicht häu fig an zu fin den dem Stempel!

51 ]    120,—

3202P FES-MELLAH MAROKKO DP a 20.12.12, kom pletter Ab schlag auf Brief stück mit 3 Pes.75 C. auf 3 Mk. Ma rokko, et was un frisch in der Zäh nung, in teressante
Kom bi na tion die ses sel te nen Stempels!

57A ]    150,—

3203P FES-MELLAH MAROKKO DP a 31.07.13, un ten nicht ganz kompletter, sonst kla rer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit Nr. 50, sel ten! 50 ]    150,—
3204P MARRAKESCH  cc (-MELLAH) ideal zen trisch auf 10 Pf., Lu xusstück, dopp. gepr. Bothe, ArGe-Stempelbewertung 450,— Euro 36 #    175,—
3205P MARRAKESCH (MAROKKO) DP a 16.5.12, kla rer und fast kom pletter Ab schlag auf lo ser Nr. 48, u.a. si gniert Bot he, nicht häu figer Stem pel! 48 #    150,—
3206 MARRAKESCH (MAROKKO) DP c25.4.13, 2x kom plett auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit der Nr. 47 Paar der Nr. 51, feines Stück! 51(2),47 ]     80,—
3207P MARRAKESCH MAROKKO DP a 15.1.13, nicht ganz kom pletter Ab schlag auf Be darfsbriefstück mit 10 C. auf 10 Pfg. Ma rokko 48 ]    100,—
3208 MEKNES (MAROKKO) DP 5.1.13, prak tisch kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Postanweisungsbriefstück mit der Nr. 49 49 ]     50,—
3209 MEKNES MAROKKO DP 19.6.13, klar und kom plett  ab geschlagen auf Ka binett-Briefstück mit 10 C. auf 10 Pfg. Ma rokko gepr. Har tung 48 ]     40,—
3210 TANGER (MAROCCO) DP-c, klar a. Briefstück mit 50 C. ohne Wz. 40 ]    100,—
3211 TANGER (Ma rokko) DP ** 27.5.11, praktisch kom pletter und kla rer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 60 C. auf 30 Pfg Ger mania mit Wz., recht frü hes

Datum!     gepr. Hartung
41 ]     70,—

3212 TETUAN MAROCCO 16.3.08, kom pletter und kla rer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 5 C. auf 5 Pfg Ger mania mit Wz.   gepr. Har tung 35 ]     25,—
3213P MSP Nr. 33 (SMS Ol denburg) 2.7.98, 2x auf 10 Pfg Ma rine-Schiffspost-GSK, be darfsgebraucht mit viel Text (da tiert Tan ger) nach Deutsch land, AK.-Stem pel,

Karte hat Spu ren, sie he auch Foto!
MSP P1 [    130,—

3214P DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA XXX 21.5.02, kom pletter Ab schlag auf Brief mit Nr. 9 nach Saf fi, Ak.-Stem pel, sehr sau bere Er haltung! 9 [    100,—

Türkei
3215 10 Para auf 5 Pfg Ger mania-GSU mit Wz. und Zu satzfrankatur als Ein schreiben-Bedarfsbrief aus JAFFA DP 15.4.05 nach Leip zig, Ak.-Stem pel, Falt spur lei -

der auch durch eine Mar ke ge hend, eben reiner Bedarf!
U2X,15,12 [     50,—

3216 10 Para auf 5 Pfg GSU ohne Wz,, ge braucht aus JERUSALEM DP 14.7.05 nach Zwic kau, Spu ren U3 [     20,—
3217 10 Para auf 5 Pfg Ganz sachen-Streifband mit glas klarem K1 JERUSALEM DP *a 29.8.02 nach Ber lin, gute Er haltung S2 [     40,—
3218 JERUSALEM DP *a 27.11.01, klar auf be darfsgebrauchter GSK nach Deutsch land, leich te Spu ren P7 [     40,—
3219 1 Pia ster auf 20 Pfg Ger mania Pri vat-GSU ge braucht aus JAFFA DP 13.5.11 nach Düs seldorf, Umschlag mit Rand- und Falt spuren, eben rei ner Bedarf! PPU [     40,—
3220 20 Para auf 10 Pfg GSK, be darfsgebraucht aus CONSTANTINOPEL DP 23.8.08 nach Ca die, Grie chenland, recht sel tene De stination! P13 [     50,—
3221 1 Gr. NDP ge zähnt auf Pracht briefstück mit kom plettem K1 vom 19.10.70, Marke un ten rechts etwas eck rund, sonst gut ge zähnt, si gniert Hartung NV16 ]     70,—
3222P 1 Gro schen NDP waa ge rech tes Paar und Ein zel mar ke zu sam men auf Brief stück ge stem pelt „CON STAN TI NO PEL N.P.A. 31/3 70, Mi. ca.

1000,—
NV16(3) ]    400,—

3223 2 Gr. NDP ge zähnt, 5 Gr. klei ner Schild und 5 Gr. großer Schild, 3 bild seitig sau bere, ge stempelte Stüc ke (2 Gr. mit zu sätzlicher Fe derstrichentwertung) mit
Ein schrän kun gen, da her hö her si gniert Jäschke-L. BPP, 900,-

NV17,V6,V22 #    120,—

3224P 2 Gr. blau ge zähnt im Pracht-Paar mit 2x K1 CONSTANTINOPEL N.P.A 30.12.70, gepr. Steu er BPP, 600,-+ NV17(2) #    180,—
3225P 2 Gro schen NDP 2 Wer te zu sammen auf Briefstück, je ge stempelt „CONSTANTINOPEL N.P.A. 28/10 70 (linke Mar ke links et was un regelmäßig ge zähnt) Mi.

600,—
NV17(2) ]    240,—

3226P 5 Gr. NDP ge zähnt mit kla rer Ent wertung vom 25.7.71 und un ten links mit Tei labschlag ei nes ro ten Tran sit-Stempels, Mar ke oben recht mit kur zem Zahn,
sonst farb frisch, et was hö her si gniert Jäschke-L. BPP

NV18 #    150,—

3227P 5 Gr. Frei marke ge zähnt, ge stempeltes Pracht stück mit üb licher Zäh nung, si gniert, fei nes Stück der sel tenen Marke, 700,- NV18 #    200,—
3228 1/2 Gr. gro ßer Schild mit kla rer und zen trischer Ent wertung vom 2.2.74, be stens si gniert Jäsch ke-L. BPP V18 #     40,—
3229 2 Gr. großer Schild im waagerechten Paar auf Ka binett-Briefstück mit K1 KAISERL.DEUTSCH.CONSTANTINOPEL 1.12.73 (mit Kreis), signiert Bot he BPP V20(2) ]     40,—
3230P 2 1/2 Gr. Gro ßer Schild mit kla rem K1 „K.D.P.A. CONSTANTINOPEL 17/10 73", ta dellos V21aa #     50,—
3231P 2 1/2 Gr. mit tel röt lich braun, farb frisch und gut ge zähn tes, ge stem pel tes Pracht stück, u.a. be stens si gniert Pfenninger V21a #     45,—
3232P 5 Gr. und 2 1/2 Gr. großer Schild auf Ka binett-Briefstück mit K1 CONSTANTINOPEL KDPA 19.8.73, Marken be stens si gniert Steu er BPP, nicht so häu fige

Kom bi na tion!
V22,V21a ]    130,—

3233 2 1/2 auf 2 1/2 Gr. gro ßer Schild im senk rechten Paar und 1/2 Gr. oran ge auf Pracht briefstück (oben leich te Rand klebung) mit 3x K1 KAISERL. DEUTSCH.
P.A. CONSTANTINOPEL 18.11.74, de korativ!

V29(2),V18 ]    100,—

3234P 20 Pfge ko balt blau, sau ber ge stem pel tes Be darfs stück mit Eck bug, et was hö her si gniert Har tung, bild sei tig schö nes Stück die ser nicht häu fi gen Farbe, 350,- V34b #     70,—
3235P 50 Pfge gelb grau, sau ber ge stem pel tes Be darfs stück mit Eck bug, et was hö her si gniert Har tung, bild sei tig fei nes Stück, 280,- V36a #     50,—
3236P 2 Mk. stumpf vio lett pur pur, gut ge zähn tes, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Dr. Steu er BPP, fei nes Stück die ser schwie ri gen Marke! V37d #    150,—
3237 2 Mk. braun purpur, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Dr. Steu er BPP, Mi. 100,— V37e #     35,—
3238 2 Mk braun pur pur im waa ge rech ten Paar, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, be stens si gniert Steuer BPP V37e(2) #     80,—
3239 2 Mk braun purpur im waa gerechten 4er-Strei fen auf Ka binett-Briefstück mit K1 CONSTANTINOPEL DP 1 29.11.95, be stens si gniert Steu er BPP, schö ne

Einheit!
V37e(4) ]    140,—

3240P 2 Mk röt lichkarmin im senk rechten Paar mit kla rem K1 JAFFA DP 12.3.00, Paar rückseitig mit Falz ge stützt und et was flec kig, sonst fei nes Stück mit auf die -
ser Aus ga be sel te ner Ab stem pe lung (Steuer 3x)

V37f(2) #    200,—

3241 2 Mk dun kelrotkarmin, senk rechtes Paar auf Ka binett-Paketkarten-Briefstück mit K1 CONSTANTINOPEL DP 1 2.4.98, signiert V37e(2) ]     80,—
3242 2 Mk matt lilarot (Un tergruppe II, hel le Nu ance) im waa gerechten 3er-Strei fen mit Stem pel vom CONSTANTINOPEL 1, Erhaltung nicht ganz per fekt, da her

mi ni mal hö her si gniert Steu er BPP, bild sei tig schöne Einheit!
V37e(3) #    100,—

3243P 2 Mk dun kel rot kar min im senk rech ten Ka bi nett paar, da bei rech te Mar ke mit Plat ten feh ler „gro ße Un ter bre chung in der Guil lo che un ten links“, sau ber ge-
stempelt und be stens si gniert Jäsch ke-L. BPP - sehr schöne Einheit!

V37eV,V37e #    120,—

3244P 50 Pfen ni ge grau grün ta del los ge stem pelt Con stan ti no pel, Mi. 360,— V38a #    120,—
3245 20 Pfg ul tramarin im waagerechten Paar auf Ka binett-Briefstück mit 2x K1 CONSTANTINOPEL KDPA 26.1.81 mit klei nem Kreis V42a(2) ]     20,—
3246 10 Pfg Ger mania ohne Auf druck auf be darfsgebrauchter AK mit K1 JERUSALEM DP *a 15.12.05 nach Ham burg, Pracht D.Reich71 [     35,—
3247P 10 Para bis 2 1/2 Pia ster auf Pfen nig-Ausgabe, kom pletter un gebrauchter Pracht satz als amt licher Neu druck, teils si gniert, 195,- 1/5Na  *     70,—
3248P 20 Para auf 10 Pfg dun kelrosa, waa gerechtes un gebrauchtes Pracht-Paar (et was ge tönt), da bei rech te Mar ke im brei tem For mat, si gniert Bot he BPP, recht

selten!
2b,2bB  *    150,—

3249 1 Pia ster auf 20 Pfg., post frischer Rand wert des Nach druckes in ta delloser Er haltung, Mi. 100,— 3Na  **     40,—
3250 1 Pia ster auf 20 Pfg leb haft vio let tul tra ma rin, Auf druck blau schwarz, auf Ka bi nett-Brief stück aus 1884 (90,-) 3b ]     35,—
3251P 1 1/4 Pia ster auf 25 Pf. in a-Far be ta dellos ge stempelt, Lu xusstück! Mi. 300,— 4a #    110,—
3252P 1 1/4 Pia ster auf 25 Pf. in b-Far be sau ber un gebraucht, Kurz befund Har tung „ein wandfrei“, Mi. 160,— 4b  *     60,—
3253 2 1/2 Pia ster auf 50 Pfg oliv, un gebrauchtes Ka binettstück, si gniert (130,-) 5b  *     45,—
3254P 2 1/2 Pia ster auf 50 Pfg oliv mit Plat tenfehler „feh lende Spit zenausfüllung im Or nament Mit te rechts“, un gebrauchtes Pracht stück mit gu ter Zäh nung, Fo to-

attest Steuer VÖB, Mi. 400,—
5bIII  *    150,—

3255FP 10 Para bis 2 1/2 Pia ster-Aufdruckausgabe auf Kro ne/Adler, kom pletter, farb frischer und post frischer Kab inettsatz, bis auf Nr. 10 alle un signiert, die se be -
stens si gniert Hollmann BPP

6/10  **    250,—

3256P Auf druck ausgabe 1889 kom plett auf Ein schrei ben-Ka bi nett brief aus JERUSALEM DP a 11.7.00 nach Han no ver, de ko ra tiv! 6/10 [     50,—
3257 10 Para auf 5 Pfg Kro ne/Adler, Ein zelfrankatur auf AK mit K1 JERUSALEM DP ** 5.10.00 nach Deutsch land 6c [     25,—
3258 10 Para auf 5 Pfg Kro ne/Adler im waagrechten Paar auf Li tho-AK aus CONSTANTINOPEL 2.2.98 nach Pless, sau bere Er haltung 6c(2) [     45,—
3259 Kro ne/Ad ler mit Auf druck, kom plet ter ge stem pel ter Pracht satz, Mi. 60,— 6/10 #     20,—
3260 20 Para auf 10 Pfg leb haft ro sa rot, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Jäsch ke-L, BPP 7b  *     30,—
3261 20 Para auf 10 Pfg lebhaftrosarot, Ein zelfrankatur auf Be darfspostkarte aus CONSTANTINOPEL DP 1 3.7.96 nach Bul garien, Ak.-Stempel 7b [     40,—
3262FP 10 Pf. in e-Far be (UV gelb lich oran ge) ta del los un ge braucht (Mini-Erst falz rest), Fo to be fund Wie gand: „Ein wand freie Er hal tung!“ Mi. 500,— 7e  *    175,—
3263FP 1 Pia ster auf 20 Pf. in c-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. Zen ker, dop pelt Holl mann und Fo toattest Har tung: „in je der Be ziehung echt,

farb frisch, ein wand frei ge zähnt und in feh ler frei er, ge brauch ter Erhaltung.“ Mi. 1000,—
8c #    400,—

3264 1 Pia ster auf 20 Pfg leb haft ul tra ma rin, un si gnier ter post fri scher Ka bi nett-Vie rer block aus der lin ken un te ren Boge nec ke (im Rand mit Falz), fei ne Ein heit! (Mi.
160,-)

8d(4)  **     60,—
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3265P 1 1/4 Pia ster auf 25 Pfg oran ge, 4 Stück auf Ein schreiben-Auslandsbrief aus CONSTANTINOPEL 18.2.96 nach Bel gien, Ak.-Stem pel, sel tene, por togerechte
Mehr fach fran ka tur!

9(4) [    200,—

3266 1 1/4 Pia ster auf 25 Pfg in MiF mit Nr. 6 und 7 rückseitig als Strei fen ver klebt auf Ein schreiben-Brief aus CONSTANTINOPEL DP 1 27.11.97 nach Ber lin,
Ak.-Stem pel, Falt spur, sonst ein wand frei!

9,7,6 [     60,—

3267P 1 1/4 Pia ster auf 25 Pf. in Type IIa ta dellos ** Fo toattest Holl mann BPP (1800,-) 9IIa  **    500,—
3268P 1 1/4 Pia ster auf 25 Pf. in a-Far be ta dellos un gebraucht, vol ler Ori ginalgummi mit Erst falzspur, tiefst gepr. Steu er, Mi. 1000,— 9IIa  *    300,—
3269FP 1 1/4 Pia ster auf 25 Pf. in a-Far be, ta del los post fri sches Zwi schen steg paar, Fo to at test Hollmann 9IIa ZS  **   2000,—
3270P 1 1/4 Pia. auf 25 Pf. mit dem sel tenen Plat tenfehler I oben rechts aus gebrochen, sau ber ge stempelt (400) 9VII #     80,—
3271P 1 1/2 Pia ster auf 25 Pfg gelb orange, ge stempeltes Be darfsstück in nicht ganz perfekter Er haltung, da her et was hö her si gniert Holl mann BPP - bild seitig

noch fei nes Stück dieser nicht häu figen Marke, 500,-
9a #    100,—

3272P 1 1/4 Pia ster auf 25 Pf. gelb lichorange ta dellos post frisch, Mi. 160,— 9b  **     65,—
3273P 2 1/2 Pia. auf 50 Pf, ta dellos post frisch 10d  **     85,—
3274P 50 Pf. leb haft röt lich braun ta del los post frisch, Fo to be fund Holl mann: „echt, post frisch, ein wand frei“ 10d  **    120,—
3275FP 2 1/2 Pia ster auf 50 Pf. Zwi schen steg paar ta del los post frisch, un si gniert Lu xus, Fo to at test Har tung: „in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.“ Mi. 900,— 10d ZS  **    325,—
3276 10 Para bis 15 Pia ster auf Reichs post aus ga be, sau ber ge stem pel ter Pracht satz mit 5 Kabi nett brief stüc ken, 280,- 12/22 #/]     80,—
3277 10 Para auf 5 Pfg Reichs post mit Auf drucktype II und Nr. 13 I als Zu satzfrankatur auf 5 Pfg GSU mit Wz. aus JERUSALEM DP 22.11.04 nach Stuttgart, Falt -

spur, rei ner Bedarf!
12II,13I,U2 [     40,—

3278P 10 Para auf 5 Pfg und 20 Para auf 10 Pfg Reichs post mit Auf drucktype II, 2 post frische Kabi nettstücke, un signiert  (142,-) 12II,13II  **     50,—
3279 5 und 10 Pfg. Reichs post in Auf drucktype II, zwei post frische Kabi nettstücke, gepr. Har tung , Mi. 137,— 12/13/13II  **     45,—
3280P 10 Para bis 25 Pia ster auf 5 Mk Reichs post, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz, 600,- 12/23 #/]    180,—
3281 20 Para auf 10 Pfg Reichs post mit Auf drucktype II, post frisches Ka binettstück, un signiert, Mi. 100,— 13II  **     40,—
3282 20 Para auf 10 Pfg Reichs post, Auf drucktype II, Ein zelfrankatur auf AK mit K1 CONSTANTINOPEL DP 1 24.4.04 nach Mün chen, Pracht 13II [     45,—
3283 20 Para auf 10 Pfg Reichs post, Auf drucktype II, Ein zelfrankatur auf AK mit K1 CONSTANTINOPEL DP 2 27.9.05 nach Düs seldorf, Pracht 13II [     45,—
3284 20 Para auf 10 Pfg Reichs post mit Auf drucktype II, senk rechter 3er-Strei fen und Ein zelwert auf Brief aus JERUSALEM DP am 11.4.05 nach Deutsch land,

Ak.-Stempel, nicht häu fige MeF mit 4 Marken!
13II(4) [    100,—

3285P 20 Para auf 10 Pfg Reichs post, Auf drucktype II mit Spe cimen-Aufdruck, post frisches Ka binettstück, Gum mi et was ge tönt, da für un signiert! Mi. 420,— 13IISP  **    150,—
3286FP 20 Para bis 2 Pia ster auf Reichs post mit Auf druck „Spe cimen“, 5 un gebrauchte Kabi nettstücke, teils si gniert, 950,- 13/17SP  *    350,—
3287P 1 Pia ster bis 4 Pia ster Auf druckausgabe auf Reichs post, 6 post frische Kabi nettstücke, teils si gniert (210,-) 14/19  **     80,—
3288 1 Pia ster auf 20 Pfg Reichs post, Auf drucktype II, Ein zelfrankatur auf Be darfs-Firmenbrief aus BEIRUT DP 11.6.03 nach Deutsch land 14II [     45,—
3289 1 Pia ster auf 20 Pfg Reichs post, Auf drucktype II, Ein zelfrankatur auf Vor druckbrief aus CONSTANTINOPEL 1.2.04 nach Dres den, Falt spuren 14II [     30,—
3290 1 Pia ster auf 20 Pfg Reichs post, Auf drucktype II, auf Vor druckbrief aus JERUSALEM DP *a 24.9.03 nach Ber lin, rück seitig sehr de korativer Vor druck des Rei -

se bu reau Ries ke, Randspuren
14II [     40,—

3291P 1 Pia ster auf 20 Pfg Reichs post, Auf druck type II mit Spe ci men-Auf druck, un ge brauch tes Pracht stück, klei ne Tö nung vor ders ei tig sicht bar, 220,- 14IISP  *     75,—
3292 4 Pia ster auf 80 Pfg Ger ma nia-Reichs post, sau ber ge stem pel ter Vie rer block, bis auf leich tem Eck bug ein wand frei, fei ne Einheit! 19(4) #     30,—
3293 5 Pia ster auf 1 Mk Reichs post, Auf druck type II, un ge brauch tes Ka bi nett stück (180,-) 20II  *     60,—
3294 5 Pia ster auf 1 Mk Reichs post mit Auf drucktype II, sau ber ge stempeltes Pracht stück (klei ner Stock punkt) mit K1 JAFFA DP 11.6.04 20II #     40,—
3295 5 Pia ster auf 1 Mk Reichs post, Auf drucktype II, ge stempeltes Ka binettstück mit K1 JERUSALEM DP 1.12.03 (120,-) 20II #     40,—
3296FP 5 Pia ster auf 1 Mk Reichs post mit Auf drucktype II in MiF mit 2 Pia ster auf 40 Pfg auf kom pletter Aus lands-Paketkarte aus SMYRNA

DP 1 27.08.04 nach Triest, rück seitig di ver se Tran sit- und Ak.-Stem pel. Vor ders ei tig di ver se hsl. Ver mer ke und Zol lauf kle ber, üb li che
Spuren stö ren bei die ser sel tenen Be darfsverwendung der Nr. 20 II nicht!

20II,17 [    500,—

3297FP 5 Pia ster fet ter Auf druck auf 1 Mark in a-Far be ta dellos post frisch, dopp. gepr. Holl mann, Mi. 650,— 20IIa  **    200,—
3298 5 Pia ster auf 1 Mark fet ter Auf druck ta dellos ge stempelt, Mi. 120,— 20IIb #     40,—
3299P 5 Pia ster auf 1 Mk Reichs post rot, post frisches Ka binettstück, si gniert (140,-) 20Ia  **     50,—
3300 15 Pia ster auf 3 Mk Reichs post, Type I, post frisches Pracht stück mit Gum mibug, si gniert (140,-) 21I/I  **     50,—
3301FP 10 Pia ster auf 2 Mk Reich post, mit Auf drucktype II, Ur marke Typ I, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Bot he BPP (600,-) 21II/I  **    200,—
3302P 10 P.-1 1/2 Pia ster ta dellos post frisch, Nr. 26a und 28 ge prüft Jäsch ke-Lantelme, Mi. 220,— 22I/II  **     50,—
3303P 15 Pia ster Reichs post, ein wand frei ge stem pelt, Type II, ge prüft Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 200,— 22I/II #     70,—
3304 10 Pia ster auf 2 Mk Reichs post mit Auf druck „Spe cimen“, post frisches Pracht stück (Gum mi et was ge tönt) aus der rech ten obe ren Boge necke (dort mit

Falz), 400,-
22ISP  **    140,—

3305 15 Pia ster auf 3 Mk Reichs post im senk rechten, post frischen Ka binett-Paar mit lin kem Rand und Plat tennummer „1", obe re Mar ke Type I, un tere Type II, un -
si gniert - in die ser Kom bi na tion selten!

22I/II,22I/II  **    200,—

3306P 25 Pia ster auf 5 Mark ohne jede Nach malung (bis her 23I) ta dellos un gebraucht, dopp. gepr. Bot he, Mi. 850,— 23I/I  *    275,—
3307P 25 Pia ster auf 5 Mark in Type I/II (spitze Fün fen) sau ber un gebraucht mit Erst falzspur, Mi. 260,— 23I/II  *    100,—
3308 25 Pia ster auf 5 Mk Reichs post, Type I mit wei ßer und ro ter Nach malung, un gebrauchtes Ka binettstück mit sau berer Ent falzung, be stens si gniert Pfen nin-

ger,    220,—
23I/III  *     80,—

3309P 5 Mark in Type I/III (wei ße + rote Nach malung) ta dellos ge stempelt, Mi. 320,— 23I/III #    130,—
3310P 25 Pia ster auf 5 Mark in Type I/IV ta dellos un gebraucht Lu xus (Mi nifalzspur) (nur wei ße Nach malung), Fo tobefund Har tung: „echt, un gebraucht mit Ori gi-

nal gum mi, ein wand frei“ Mi. 380,—
23I/IV  *    140,—

3311P 25 Pia ster auf 5 Mk Reichs post, Type I mit nur wei ßer Nach mahlung mit Auf druck „Spe cimen“, un gebrauchtes Pracht stück mit 2 ver kürzten Zäh ne, Fo tobe-
fund Jäschke-L. BPP

23I/IVSP  *    150,—

3312P 25 Pia ster auf 5 Mk Reichs post mit Auf drucktype II, un gebrauchtes Ka binettstück, Mi. 240,— 23II  *    100,—
3313 25 Pia ster auf 5 Mk Reichs post, Type II, un gebrauchtes Pracht stück, gepr. Steu er BPP, 260,- 23II  *     80,—
3314P 25 Pia ster auf 5 Mk. Reichs post, Auf drucktype II, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Bot he BPP, Mi. 700,— 23II #    220,—
3315P 25 Pia ster fet ter Auf druck (A mit „Dach“) auf 5 Mark ta dellos ge stempelt, dopp. tiefst gepr. Mans feld IV (nach der al ten Mi chel-Bezeichnung 23IV), Mi.

700,—
23II #    250,—

3316P 25 Pia ster auf 5 Mk Reichs post mit Aufdrucktype II auf Briefstück mit kom plettem Stem pel CONSTANTINOPEL DEUTSCHE POST, Briefstück mit Falt spuren im
Rand, Mar ke ein wand frei, si gniert (700,-)

23II ]    250,—

3317FP 25 Pia ster auf 5 Mk Reichs post mit Auf drucktype II, post frisches Ka binettstück, si gniert Bot he (650,-) 23III  **    240,—
3318FP 25 Pia ster auf 5 Mk Reichs post mit Auf drucktype II, post frisches Ka binettstück, un signiert (650,-) 23III  **    250,—
3319FP 1 1/2 Pia ster fet ter Auf druck auf 30 Pf. (amt lich nicht aus ge ge ben) ta del los post frisch, At test ko pie Steu er: „post frisch, ab so lut ein wand frei.“ Mi. 750,— II  **    200,—
3320FP 2 Pia ster fet ter Auf druck auf 40 Pf. (amt lich nicht aus ge ge ben) ta del los post frisch, At test ko pie Steu er: „post frisch, ab so lut ein wand frei.“ Mi. 750,— III  **    200,—
3321P Un ver aus gab te 2 Pia ster fet ter Auf druck auf 40 Pf. ta del los un ge braucht mit sau be rem Erst falz, Fo to be fund Har tung, Mi. 400,— III  *    120,—
3322FP 2 1/2 Pia ster fet ter Auf druck auf 50 Pf. (amt lich nicht aus ge ge ben) ta del los post frisch, At test ko pie Steu er: „post frisch, ab so lut ein wand frei.“ Mi. 750,— IV  **    200,—
3323P 10 Para bis 5 Pia ster Auf druck ausgabe auf Ger ma nia ohne Was ser zei chen, 8 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert (402,50) 24/31  **    150,—
3324 An sichts kar te aus Je ru sa lem mit Gruß text in die USA 25 Gebot
3325P 1 1/2 Pia ster auf 30 Pfg Ger mania ohne Was serzeichen, senk rechtes Ka binettpaar mit rech tem Rand, obe re Mar ke mit Auf druckfehler „Fu ßstrich der gro -

ßen 1 ab ge bro chen“ sau ber un ge braucht, un te re Mar ke ein wand frei post frisch, schöne Einheit, 700,-
28I,28  **/*    250,—

3326 2 Pia ster auf 40 Pfg Ger mania ohne Wz., Ein zelfrankatur auf Ein schreiben-Brief aus JERUSALEM 9.12.05 nach Eis feld, Ak.-Stem pel, Pracht 29 [     50,—
3327 4 Pia ster auf 80 Pfg Ger mania ohne Wz., Ein zelfrankatur auf Ein schreiben-Brief aus JERUSALEM DP a 9.12.05 nach Deutsch land, Ak.-Stem pel, Pracht 31 [     35,—
3328 5 Pia ster auf 1 Mk ohne Wz., Zäh nung A, un gebrauchtes Ka binettstück (90,-) 32A  *     35,—
3329P 5 Pia ster auf 1 Mark ta dellos post frisch, Mi. 180,— 32B  **     70,—
3330P 5 Pia ster auf 1 Mark rech te obe re Boge necke ta dellos post frisch, Mi. 180,— 32BER  **     75,—
3331P 10 Pia ster auf 2 Mk ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (110,-) 33  **     45,—
3332P 15 Pia ster auf 3 Mk ohne Was serzeichen in der b-Far be, post frisches Ka binettstück, un signiert (220,-) 34b  **     80,—
3333 15 Pia ster auf 3 Mk ohne Was serzeichen, ge stempeltes Pracht stück mit Stempel JAFFA DP 2.6.07 34b #     25,—
3334 15 Pia ster auf 3 Mk ohne Wz. auf Pracht-Brief stück mit Stempel JERUSALEM DP 34b ]     30,—
3335P 25 Pia ster auf 5 Mark ohne Was serzeichen in a-Far be ta dellos post frisch, Fo toattest Har tung: „echt, farb frisch, sehr gut ge zähnt und in ein wandfreier, post -

fri scher Er hal tung.“ Mi. 650,—
35a  **    250,—

3336FP 25 Pia ster auf 5 Mk ohne Was serzeichen in der a-Far be, post frisches Ka binettstück, un signiert (650,-) 35a  **    250,—
3337P 25 Pia ster auf 5 Mark in a-Far be ta del los un ge braucht Lu xus (Mi ni falz rest), Fo to be fund Har tung, Mi. 300,— 35a  *    120,—
3338 10 Para bis 10 Pia ster auf 2 Mk mit Was serzeichen, 10 ge stempelte Pracht stücke, Höchst werte si gniert, 184,- 36/45 #     50,—
3339 20 Para auf 10 Pfg Ger mania mit Wz. auf 10 Pfg Germania Dop pel-GSK, ge braucht aus BERLIN 24.9.13 mit viel Text nach Con stantinopel und zü rück am

7.10. mit hsl. Vermerk „Brief“, ver mutlich nicht mehr als Kar te aner kannt, un gewöhnliches Stück!
37 [     30,—
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3340 20 Para auf 10 Pfg Ger mania mit Wz., Ein zelfrankatur auf Aus lands-AK aus CONSTANTINOPEL 12.4.14 via Alexandria nach Sin gapore, 1 Ak tenloch, sonst
fei ner Bedarf

38 [     20,—

3341 1 Pia ster auf 20 Pfg , 2x auf Einschreiben-Brief aus CONSTANTINOPEL DP 13.7.12 nach Wien, Falt spuren 38(2) [     40,—
3342 1 1/4 Pia ster auf 25 Pfg mit Wz. auf Ka binett-Paketkarten-Briefstück 39 ]     20,—
3343 10 Pia ster auf 2 Mk und 5 Pia ster auf 1 Mk mit Was serzeichen, 2 ge stempelte Pracht stücke mit nicht so häu figem K2 „JAFFA DP“ als Entwertung! 44,45 #     40,—
3344 5 Pia ster auf 1 Mark und 10 Pia ster auf 2 Mark je ta dellos ge stempelt, Mi. 100,— 44,45 #     30,—
3345 10 Pia ster auf 2 Mk mit Wz., ge stempeltes Ka binettstück, 55,- gepr. Har tung 45 #     18,—
3346 15 Pia ster auf 3 Mark ta dellos post frisch, Mi. 160,— 46b  **     55,—
3347 25 Pia ster auf 5 Mk in der b-Far be, post frisches Ka binettstück, be stens si gniert Jäsch ke-L. BPP 47b  **     40,—
3348 25 Pia ster auf 5 Mk mit Was serzeichen, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Bot he BPP, Mi. 100,— 47b #     35,—
3349P 25 Pia ster auf 5 Mark „oben ab geplattetes P in Pia ster“ #, gepr. Dr. Holl mann, Zahn fehler und re pariert, Dr. Holl mann schreibt dazu „enorm sel ten ... na he-

zu üb li che Er hal tung“, RRR! (1000,-)
47bI #    150,—

3350 5 C. bis 80 C. Auf druckausgabe kom plett auf 5 Ka binett-Briefstücke, die bei den Höchst werte si gniert Bot he BPP, Mi. 220,— 48/52 ]     85,—
3351P 5 Cen ti mes bis 100 Cen ti mes auf Ger ma nia, kom plet ter Auf druck satz auf 5 Ka bi nett-Brief stüc ken mit Stem pel JAFFA DP 48/52 [     80,—
3352P Aus ga be in fran zö si scher Wäh rung kom plett ta del los post frisch mit Un ter rand, Fo to be fund Har tung, Mi. 320,— 48/52 UR  **    120,—
3353 5 C. bis 100 C. Auf druck ausgabe, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, Mi. 130,— 48/52  *     45,—
3354 25 Cen ti mes auf 20 Pfg. ul tra ma rin, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block aus der lin ken obe ren Boge nec ke, leich te Falt spur im Rand, un si gniert, Mi. 88,—+ 50(4)  **     25,—
3355P 50 Cen ti mes auf 40 Pfg Ger ma nia mit Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (110,-) 51  **     40,—
3356 100 Cen times auf 80 Pfg und 50 Cen times auf 40 Pfg, 2 un gebrauchte Kabi nettstücke, 115,- 51,52  *     35,—
3357P 100 Cen times auf 80 Pf. ta dellos post frisch (190,-) 52  **     60,—
3358P 100 Cen ti mes auf 80 Pfg Ger ma nia mit Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (190,-) 52  **     65,—
3359 100 C. auf 80 Pf., rech te un tere Boge necke ta dellos post frisch, tiefst gepr. Har tung, Mi. 190,— 52ER  **     70,—
3360P 100 Cen times auf 80 Pf. lin kes Rand stück mit HAN 6557 ta dellos post frisch, Fo tobefund Har tung, Mi. 1200,— 52HAN  **    450,—
3361P 100 Cen times auf 80 Pfg Germania im Vie rerblock mit Teil des Ober randes auf über frankiertem Ein schreiben-Brief aus JERUSALEM DP 11.4.10 nach Ber lin,

Ak.-Stem pel, Rand spu ren und oben links ver kleb te Öff nungs män gel, sonst de ko ra ti ver Be leg mit seltenem Viererblock!
52(4) [    200,—

3362 100 Cent. auf 80 Pf. ta dellos post frisches Ober randstück 52OR  **     76,—
3363 1919, Vor druckbrief „D.Diamantides.Smyrne“ mit frz. Marken und Feld post-Stempel TRESOR ET POSTES 528 21.9. nach Hol land, rück seitig mit Zen sur-Ra2

„Cen su re Mi li tai re Fran cai se Smyrne“, fei nes Bedarfsstück!
[     40,—

3364 1912, 10 Pfg Germania mit Fir menlochung, 2x auf Ka binett-Briefstück mit Stem pel CONSTANTINOPEL DP 1 22.10.12, de korativ! ]     20,—

Türkei Stempel
3365 CONSTANTINOPEL KDPA 22.6.78 mit Stern auf Ka binett-Briefstück mit 20 Pfge blau V34 ]     30,—
3366P JAFFA DP 1.10.98, glas klarer Ab schlag vom Er öffnungstag des dt. Post amtes auf far biger AK ohne Text und An schrift, Pracht - selten! 7 [    100,—
3367 JAFFA DP 27.6.13, schwar zer K2 auf Ka binett-Briefstück mit MiF Nr. 29 mit 2 Wer ten der letz ten Aus gabe, de koratives Stück! 29,50,48 ]     40,—
3368 JAFFA DP 8.9.08, schwar zer K2 klar auf Be darfsbrief mit 25. Cen times auf 20 Pfg Germania nach Wies baden, Rand spuren 50 [     80,—
3369 JERUSALEM DP *a 6.01.02, klar auf be darfsgebrauchter GSK 20 Para auf 10 Pfg nach Deutsch land, leich te Spu ren P7 [     40,—
3370 JERUSALEM DP 11.12.07 mit Stun denangabe, 2x recht klar auf be darfsgebrauchter AK mit 2x Nr. 36 nach Ol denburg 36(2) [     50,—
3371 JERUSALEM DP 15.12.08 ohne Stun denangabe, 4x auf Brief mit an gegebener Fran katur nach Deutsch land, Ak.-Stem pel, Spuren 49(2),48 [     30,—
3372 JERUSALEM DP 15.6.02 (Fehl datum, rich tig 07) mit Stun denangabe als Ak.-Stem pel auf be darfsgebrauchter Kar te mit 10 Pfg Ger mania aus BERLIN 6.6.07

an die Schwe stern v. Jesushilfe
D.Reich86 [     50,—

3373 JERUSALEM DP 16.4.07 mit Stun denangabe, recht klar auf 10 Para auf 5 Pfg GSU nach Deutsch land, Rand spuren U4 [     40,—
3374 JERUSALEM DP 17.4.07 mit Stun denangabe, recht klar auf be darfsgebrauchter GSK 20 Para auf 10 Pfg mit viel Text nach Jaf fa, Ak.-Stem pel, Spuren P11X [     50,—
3375 JERUSALEM DP 18.11.09 auf 10 C. und 10 Pfg GSK, be darfsgebraucht aus  (ohne Stun denangabe) nach Ber lin P17 [     40,—
3376 JERUSALEM DP 19.7.07 mit Stun denangabe, glas klar auf 10 Para-GSU als Druck sache nach Deutschland, Rand spuren U4 [    150,—
3377 JERUSALEM DP 23.10.09 (ohne Stun denangabe) auf 10 C. Aufdruck-GSK, be darfsgebraucht nach Deutsch land P17 [     40,—
3378 JERUSALEM DP 3.4.09 (ohne Stun denangabe), kla rer Ab schlag auf be darfsgebrauchter GSK 10 Cen times auf 10 Pfg mit viel Text P17 [     70,—
3379 JERUSALEM DP 8.12.08 ohne Stun denangabe, 2x klar auf Ein schreiben-Postkarte mit Ein zelfrankatur 1 1/2 Pia ster auf 30 Pfg Ger mania ohne Wz. nach

Deutschland, Ak.-Stempel, rückseitig ohne Text
28 [     40,—

3380P SMYRNA 4 AUG 1911 **, prak tisch kom pletter Ab schlag auf 2x Nr. 49 auf kleiner Un terlage ge klebt, schö nes Stück! 49(2) #    100,—
3381 SMYRNA DP 7.7.02, 2x auf Fir men-Vordruckbrief mit Paar der Nr. 13 I nach Chem nitz, Spu ren 13I(2) [     20,—
3382 SMYRNA DP a 6.2.05, K1 als Ak.-Stem pel auf be darfsgebrauchter Kar te aus BERN 31.1.05 [     20,—
3383P AUS JERUSALEM Deut sche Post, blau violetter Ra2 als Ne benstempel auf be darfsgebrauchter AK mit 20 Para auf 10 Pfg Ger mania und Ab stempelung

JAFFA DP 9.4.09 in die Schweiz
37 [    100,—

3384P AUS SARONA bei Jaf fa (Deut sche Post), vio letter L2 auf 5 Cen times GSU mit Stem pel JAFFA DP 1.11.11 via Port Said nach Gera, Rand spuren - nicht häu fi-
ger Stempel!

U5 [    200,—

3385P TEMPEL-KOLONIE HAMIDIJE-WILHELMA, vio letter Oval stempel auf Druck sachenumschlag mit 5 Cen times auf 5 Pfg Ger mania und K2 JAFFA DP 20.10.08
nach Char lot ten burg, Ak.-Stem pel, Pracht - sel te ner Stempel!

48 [    300,—

3386 JERUSALEM ÖSTERREICHISCHE POST 16.3.98, glas klar auf be darfsgebrauchter 10 Pfg Ant wort-GSK mit viel Text (da tiert Beth lehem) nach Leip zig,
Ak.-Stempel

[    100,—

Türkei Militärmission
3387 A.O.K. 5 15.11.17, klar auf AK mit viel Text nach Deutschland, et was flec kig, sie he auch Foto! [     70,—
3388 A.O.K. 4 MIL. MISS. 18.5.1917, 3x klar auf mit tür kischen Mar ken vor frankiertem Brief nach Gera mit Zen sur-Verschluss (rück seitig ge stempelt Ber lin C2...),

Umschlag rück seitig mit Pa pier hinterlegt,
[     30,—

3389 A.O.K. 4 MIL. MISS. 30.1.1917, klar auf Feld postkarte mit gedruck tem Ab senderaufkleber „Abs. Kraftf. Al fred Windt - Kraft wagen-Pak 505....“, Rand spuren [     30,—
3390 A.O.K. 4 MIL. MISS. 8.2.1917, klar auf Feld postkarte mit österr. Brief stempel „...GEBIRGSARTILERIEREGIMENT Nr. 6....“ und L1 „Zen suriert“ nach Wels, Pracht [     40,—
3391 BOSANTI 1.7.17, klar auf be darfsgebrauchter Post karte nach Deutschland [     40,—
3392 BOSANTI 3.7.17, klar auf Feld postbrief mit rück seitigem Zen sur-Verschlusszettel nach Bad Hom burg [     40,—
3393 FP der Mi li tär-Mis sion Bo zan ti, vio let ter K2 auf be darfs ge brauch ter AJ nach Rem scheid, da tiert 1.10.16 [     50,—
3394 BIR-ES-SEBA MIL. MISS. 2.12.1916, klar auf Feld postbrief mit Zen sur-Veschluss nach Or lamünde, Pracht [     50,—
3395 DFP 11.2.18, Tarn stempel klar auf AK mit viel Text, Ab senderangabe 663 [     30,—
3396 JERUSALEM MIL.MISS. 10.9.1917, glas klar auf Feld postkarte mit Brief stempel KRAFTWAGEN KOLONNE 507, Spu ren [     50,—
3397 JERUSALEM MIL. MISS. 7.10.17, klar auf Feld postkarte nach Dres den, leich te Rand spuren [     50,—
3398P MAMURE 24.9.17, recht klar auf AK mit viel Text und Ab senderangabe 303/663 nach Deutsch land, fei nes Be legstück! [    150,—
3399 MARDIN 17.7.17, klar auf türk- GSK (Form blatt) mit viel Text an eine Feld post-Adresse, un ten mit Rand spuren, sonst fei ne Er haltung! [     80,—
3400 SMYRNA 7.7.17, klar auf Feld postbrief mit Abs.-An gabe „Gar nisonspfarrer“ nach Donn stetten, et was un frisch und fleckig [     50,—
3401 1. EXPEDITONSKORPS MIL.MISS. 7.9.1916, klar auf Feld postkarte ei nes Fun kers mit in terss. Text: „..geht’s nach der dt. Ko lonie Wil helma....“ [     60,—
3402 1918, Tarn stempel vom 2.1. auf Feld postkarte mit Brief stempel des Inf. Regt. 703 und Ab senderangabe dt. Feld post 511, da tiert Nuy ask 30.12.17 [     50,—
3403 1918, Tarn stem pel vom 2.4. auf be darfs ge brauch ter AK mit Ab sen der an ga be Dt. Feld post 663 und Da tie rung Afu la (bei Na za reth), Pracht [     40,—

Deutsch-Neuguinea
3404 5 Pfg Auf druck-GSK mit vor derseitigem Text zudruck, ge braucht ohne Text aus FRIEDRICH-WILHELMSHAFEN. 01 nach Ham burg, Spuren P1 [     20,—
3405 5 Pfg Auf druck-Frage-GSK ge braucht mit Text aus MATUPI 6.12.00 nach Ru disleben b. Arn stadt, Ak.-Stempel P6F [     30,—
3406P 10 Pfg GSK Schiffs zeichnung, be darfsgebraucht mit sehr viel Text aus RABAUL DNG 9.6.14 nach Stuttgart, rück seitig da tiert Wat nabara, recht spä te Post! P9 [     40,—
3407P 5 Pfg Pri vat-GSK „Gruss aus Neu-Guinea“, ge braucht mit Zu satzfrankatur aus HERBERSHÖH 25.4.99 nach Ber lin PP1F1 [     60,—
3408P 5 Pfg Pri vat-GSK „Gruss aus Neu-Guinea“, sau ber un gebraucht PP1F1 [     60,—
3409 5 Pfg. Pri vat-GSK „Gruss aus Stephansort“ mit Zu satz Fran katur 5 Pfg. Auf druckausgabe, ge braucht aus STEPHANSORT *** 9.7.98 nach Ber lin, Ak,.-Stem pel,

leich te Randspuren
PP1/F1, 2 [    100,—

3410P 5 Pfg Pri vat-GSK „Gruss aus Stephansort“ ge braucht mit Zu satzfrankatur aus STEPHANSORT 1.7.98 nach Ber lin, Ak.-Stem pel, rück seitig Falz reste, sonst
gute Erhaltung!

PP1F2 [     60,—

3411P 10 Pfg Pri vat-GSK „Gruss aus Stephansort“, ge braucht aus STEPHANSORT 6.5.98 nach Ber lin, Rand spuren PP2F2 [     60,—
3412P 5 Pfg Pri vat-GSK Schiffs zeichnung „Bis marckarchipel“, un gebraucht mit Rand spuren und leicht flec kig, recht selten! PP3F1 [     75,—
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3413 10 Pfg. Auf druck-Doppel-GSK ge braucht ohne Text aus MATUPI 12.5.01 nach Ko penhagen, Ak.-Stem pel P4 [     40,—
3414FP 20 Pfg dun kelultramarin im senk rechten Paar auf Ka binett-Briefstück mit K1 „FINSCHHAFEN 3.9.88, be stens si gniert Dr. Steu er BPP - recht selten! V42c (2) ]    200,—
3415 50 Pfg leb haftrotbraun auf Ka binett-Briefstück mit K1 „FRIEDRICH-WILHMENSHAFEN 9.1.98", Mar ke rechts durch Sche renschnitt mit mi nimal ver kürzter

Zäh nung, signiert
V50d ]     30,—

3416 HERBERTSHÖHE, R-Zet tel-Studie mit 36 Stück, nach Ein feld Type 3 II (R-Zet tel von Matu pi mit violettem L1 HERBERTSHÖHE), alle aus Nummer 2 bis 208,
sau ber auf Al bum blatt

   200,—

3417 HERBERTSHÖHE, R-Zet tel-Studie mit 37 Stück aus Num mer 53 bis 151, nach Ein feld alle Type 3 a, sau ber auf Al bumblatt    200,—
3418 HERBERTSHÖHE, R-Zet tel-Studie mit 49 Stück aus Num mer 951 bis 1000, nach Ein feld alle Ty pe3, sau ber auf Al bumblatt    250,—
3419P SIMPSONHAFEN 1909, R-Zet tel mit FEHL DRUCK „Simp sonhafen (eDutsch-Neu-Guinea)“ auf 10 Pfg Dop pel-GSK (ohne Text) mit ent -

fernter Zu satzfrankatur, laut Ein feldt gibt es nur ei nen lo sen R-Zet tel mit dem Feh ler, wahr scheinlich ein maliges Stück, et was für den
großen Sammler!

[    350,—

3420 3 Pfg bis 50 Pfg Kro ne/Ad ler mit Auf druck, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz (100,-) 1/6  *     35,—
3421P 3 Pfg bis 50 Pfg mit Auf druck, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz, 25 Pfg und 50 Pfg si gniert Brun (160,-) 1/6 #     60,—
3422P 3 Pfg bis 50 Pfg Auf druckausgabe (da bei die Nr. 1 b) auf Ein schreiben-Brief aus MATU PI 3.3.00 mit hsl. R-Ver merk „R 704" in rot nach

Herford, Ak.-Stem pel. Vor derseitig mit auf Be legen der dt. Ko lonien sehr sel tenen R-Zet tel “Vom Aus land über Bhnpst. Nr. 19" und bis
auf leich te Falt spu ren in de ko ra ti ver Ge samt er hal tung - seltene Kombination!

1/6 [    400,—

3423 3 Pfg Kro ne/Ad ler mit Auf druck, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block, mi ni mal an ge trennt, un si gniert, Mi. 96,— 1a(4)  **     35,—
3424P 3 Pfg hel loc kerbraun mit Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (110,-) 1b  **     45,—
3425 3 Pfg hel loc kerbraun, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Bot he BPP 1b  **     45,—
3426P 3 Pfg hel lockerbraun mit Auf druck, senk rechter 3er-Strei fen mit Zwi schenstegansatz und senkrechtes Paar auf Brief mit 5 Pfg aus STEPHANSORT 12.2.00

nach Op peln, Ak.-Stem pel, leich te Spu ren, recht un ge wöhn li che Por to dar stel lung mit die ser Mar ke, signiert Jäschke-L. BPP
1b (5),2 [    180,—

3427 3 Pf. in c-Far be ta dellos un gebraucht, Mi. 140,— 1c  *     40,—
3428P 10 Pfg bis 25 Pfg Kro ne/Adler mit Auf druck, 3 post frische Kabi nettstücke, 25 Pfg si gniert Bot he BPP, die bei den an deren Wer te un signiert (122,-) 3/5  **     45,—
3429P 10 Pf. in b-Far be ta del los post frisch, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 200,— 3b  **    100,—
3430 25 Pfg Auf druckausgabe auf Ka binettbriefstück mit K1 FRIDRICH-WILHELSHAFEN 9.8.00 (Mi. 65,-) 5 ]     25,—
3431P 25 Pf. senk rech tes Zwi schen steg paar ta del los post frisch Lu xus, Mi. 340,— 5a ZS  **    120,—
3432 50 Pf. ta dellos post frisch, Mi. 100,— 6  **     40,—
3433 50 Pfg, 20 Pfg, 10 Pfg und 5 Pfg Auf druckausgabe auf Ein schreiben-Brief aus HERBERTSHÖHE DNG 27.4.01 mit hsl. R-Ver merk „R 31 Her bertshöhe“ in blau 

nach Schorn dorf, Ak.-Stempel, si gniert
6,u.a. [    100,—

3434P 3 Pfg bis 5 Mk Schiffszeichnung ohne Was serzeichen, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz, da bei u.a. 1 Mk und 3 Mk auf Lu -
xus-Briefstücken, 3 Mark gepr. Bot he BPP, 5 Mk signiert HK

7/19 ]    370,—

3435 5 Pfg Schiffs zeichnung im 10er-Block aus der lin ken obe ren Boge necke auf Ein schreiben-Brief aus STEPHANSORT 15.10.13 nach Ber lin, Ak.-Stem pel, Pracht 8(10) [    150,—
3436 5 Pfg Schiffs zeichnung, 10x auf Ein schreiben-Brief aus SIMPSONHAFEN DNG 7.2.10 mit R-Zet tel ge zähnt (R links) nach Han nover, Ak.-Stem pel, Pracht, si -

gniert Mansfeld
8(10) [    100,—

3437 5 Pfg Ganz sachen-Ausschnitt vio lett auf Brief stück mit Stem pel BERLINHAFEN DNG...2.02 und über gehendem Ak.-Stem pel von Mos kau, un gewöhnliches
Stück, sie he auch Foto!

GAA ]     50,—

3438 10 Pfg und 5 Pfg Schiffs zeichnung ohne Was serzeichen, 2 post frische Kabi nettstücke (100,-) 9,8  **     40,—
3439 10 Pfg und 5 Pfg Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert (100,-) 9,8  **     40,—
3440 20 Pfg und 10 Pfg Schiffszeichnung auf por togerechtem Ein schreiben-Brief aus SIMPSONHAFEN DNG3.3.08 nach Char lottenburg, Pracht 10,9 [    120,—
3441P 25 Pfg und 2x 3 Pfg Schiffszeichnung auf Ein schreiben-Brief aus FRIEDRICH-WILHEMSHAFEN 28.11.11 mit R-Zettel ge zähnt (R links) nach Bie senthal,

Ak.-Stem pel, et was stockig
11,7(2) [    150,—

3442P 50 Pfg Schiffs zeichnung auf Ein schreiben-Brief aus HERBERTSHÖHE DNG 3.9.06 mit R-Zet tel-Provisorium „R-Zettel Matu pi mit L1 HERBERTSHÖHE“ nach
Köt schen bro da, Ak.-Stem pel, Pracht

14 [    180,—

3443P 1 Mk Schiffs zeichnung auf Ein schreiben-Brief aus KAEWIENG DNG 17.6.07 nach Frank furt, Ak.-Stem pel, Spu ren und R-Zet tel beim Auf kleben ge rissen,
sonst fei ner Beleg!

16 [    150,—

3444P 1 Mk bis 5 Mk Schiffs zeichnung ohne Was serzeichen, 4 un gebrauchtes Kabi nettstücke, ca. 220,- 16/19  *     85,—
3445P 3 Mark Kai ser jacht ta del los ge stem pelt, gepr. Bot he und Fo to be fund Har tung, Mi. 190,— 18 #     70,—
3446P 3 Mark Kai ser yacht, ein wand frei ge stem pelt „Her berts hö he“, ge prüft Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 190,— 18 #     60,—
3447P 3 Mark Kai ser yacht, ein wand frei ge stem pelt „Yab“ ge prüft Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 170,— 18 #     60,—
3448FP 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (500,-) 19  **    200,—
3449P 5 Mark Kai ser jacht ohne Was ser zei chen ta del los un ge braucht, Mi. 200,— 19  *     80,—
3450P 5 Mark Kai ser jacht ta del los ge stem pelt mit zwei vor schrifts mä ßi gen Ab schlä gen „HERBERTSHÖHE 11/7 07", Lu xus stück, Fo to at test Har tung: “farb frisch,

sehr gut ge zähnt und in feh lerfreier Erhaltung." Mi. 600,—
19 #    225,—

3451P 5 Mark mit Was serzeichen in Type IAI ta dellos post frisch, Mi. 280,— 23IAI  **    120,—
3452P 5 Mk Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, Zäh nung A, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 23IIAII  **     70,—
3453P 5 Mark mit Was serzeichen in Type II BII sau ber un gebraucht (bis herige Type 23B), dopp. gepr. Pfen ninger, Mi. 1000,— 23IIBII  *    450,—

Deutsch-Neuguinea Stempel
3454P EITAPE auf ta delloser 50 Pf., auf den hö heren Wer ten sel ten! ArGe-Stem pelbewertung 300,— Euro 14 #    110,—
3455P EITAPE na he zu zen trisch auf ta del lo ser 10 Pf., ArGe-Stem pel be wer tung: 300,— 9 #    100,—
3456 FINSCHHAFEN DNG 21.3.05, recht klar auf Brief mit 10 Pfg Schiffszeichnung nach Erlangen, Ak.-Stem pel 9 [     50,—
3457P FRIEDRICH-WILHEMSHAFEN 25.4.06, mehr fach schwach ab geschlagen auf Einschreiben-Brief mit 10x 10 Pfg Schiffszeichnung und R-Zet tel ge zähnt (R

links) nach Wald, Ak.-Stem pel, Spuren
9(10) [    120,—

3458P KIETA DNG 7.4.08, klar auf be darfsgebrauchter 5 Pfg GSK nach Frank furt, Ak.-Stem pel - sel ten! P8 [    150,—
3459P SIMPSONHAFEN DNG 5.6.07, 4x klar auf Ein schreiben-Brief mit 25 Pfg, 10 Pfg, 5 Pfg und 3 Pfg Schiffszeichnung so wie R-Zet tel ge zähnt (R links) nach Ber -

lin, Ak.-Stem pel, sehr de ko ra tiv!
11,u.a. [    120,—

3460P STEPHANSORT 23.2.12, blau schwarzer Stem pelabschlag, 3x glas klar auf Ein schreiben-Brief mit 25 Pfg und 2x 3 Pfg Schiffs zeichnung nach Bie senthal,
Ak.-Stem pel, si gniert Mans feld, de ko ra ti ver Beleg!

11,7(2) [    200,—

DNG Besetzung
3461 3 d auf R-Zet tel Fried rich-Wil helms ha fen, un ge brauch ter Vie rer block ohne Gum mi, die bei den obe ren Mar ken mit Ein schrän kun gen, bild sei tig de ko ra ti ve

Einheit, in die ser Form nicht so häufig!
16bII(4)  (*)    250,—

3462P 3 d. auf R-Zet tel Kä wieng mit Ab art „ohne Punkt nach der Wert angabe“ (SG 42 a), un gebrauchtes Pracht stück (oben links eck rund) ohne Gum mi, si gniert
Hof mann Gieseke

16dII  (*)    150,—

3463 3 d. auf R-Zet tel Kä wieng, un ge brauch tes waa ge rech tes Ka bi nett paar mit gro ßem Teil des Ori gi nal-Gum mis 16dII(2)  *    125,—
3464P 3 d auf R-Zet tel Ma nus, un gebrauchtes Pracht stück (oben links eck rund) mit klei ner Druck abweichung „a von Ma nus et was hö her stehend“ 16fI  *    100,—
3465P 3 d auf R-Zet tel Ra baul, un gebrauchtes senk rechtes Paar, un tere Mar ke mit Ab art „ohne Klam mer vor Deutsch“ (SG 33 b), obe re Mar ke mit re pariertem

Eck fehler, sonst gute Er hal tung, Fo to at test Ce re mu ga - seltene Abart!
16g(2)  *    300,—

3466P 3 d auf R-Zet tel Kä wieng mit Ab art „ohne Punkt nach Wertangabe (SG 37 ba, Neu-Gui nea), un gebrauchtes Ka binettstück ohne Gummi 36dI  (*)    150,—

Ostafrikanische Seenpost
3467P Seenpost 5 Cent bis 1 Dol lar Nach drucksatz je mit Ober rand ta dellos post frisch, Mi. 300,— S Na a-S Na e  **    100,—
3468 50 Cents grün Ori ginal sau ber un gebraucht, Mi. 75,— Sd  *     35,—
3469P 1 Dol lar Seen post Ori gi nal un ge braucht, Fo to be fund Har tung: „echt, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, leich te Män gel (un re gel mä ßi ge Zäh nung oben, Bug-

spur links un ten)“. Den noch seltene Marke!!
Se  *    100,—

Deutsch-Ostafrika
3470 4 Hel ler GSK, be darfsgebraucht mit Zen sur „Zen sur pas siert DOA“ in vio lett aus UDJIDJI DOA 14.2.15 nach Ber lin, Kar te mit stär keren Falt spuren, sie he auch

Foto!
P23 [    100,—

3471P 2 Pesa auf 3 Pfg mit Auf drucktype I, post frisches Ka binettstück, un signiert (260,-) 1I  **     85,—
3472P 1. Auf druck ausgabe 1893, kom plet ter, durch ge hend sau ber ge stem pel ter Kab i nett satz, 3 Wer te auf Brief stüc ken, si gniert (220,- +) 1/5 #/]     80,—
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3473FP 2 Pesa auf 3 Pf. bis 25 Pesa auf 50 Pf., 5 Wer te kom plett mit zu sätzlichem ro tem Auf druck „Werth los“ (20 Pf. mit ro tem statt schwar -
zem Auf druck „10 Pesa 10" und 50 Pf. mit klei nerem “PESA" als bei der Nor malmarke. 5 ein zelne Fo toatteste Steu er: 3 Pf. „stump fe
Zähne un ten“ und 5 Pf. „lin ke obe re Ecke ge staucht“ an sonsten „qua litativ einwandfrei“. Mi. 3500,—

1/5W  (*)    650,—

3474P 3 Pesa auf 5 Pfg mit Auf drucktype I, post frisches Ka binettstück, un signiert (260,-) 2I  **    100,—
3475P 5 P. Auf druck wert, ta del los post frisch, ge prüft Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 220,— 3Ic  **     65,—
3476P 5 Pesa auf 10 Pfg mit Auf drucktype I, post frisches Pracht stück, un signiert, rück seitig mit Blei stiftnotiz (220,-) 3Ic  **     80,—
3477P 10 Pesa auf 20 Pfg Kro ne/Ad ler, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (140,-) 4  **     55,—
3478P 20 Pesa auf 20 Pf. Zwi schenstegpaar ta dellos post frisch, Mi. 400,— 4ZS  **    140,—
3479 10 Pesa auf 20 Pfg, waa gerechtes Paar auf Ka binettbriefstück mit Stempel DAR-ES-SALAAM 8.5.95 4(2) ]     20,—
3480 25 Pesa auf 50 Pfg, Auf druck 17 1/2 mm lang, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Pau ligk BPP, Mi. 50,— 5II #     20,—
3481 25 Pesa auf 50 Pfg mit Auf drucktype II auf Ka binett-Briefstück mit K1 „PANGANI 31.8.94" (50,-) 5II ]     20,—
3482 3 Pfg hel loc kerbraun mit Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Jäsch ke-L. BPP 6b  **     45,—
3483 3 Pesa bis 25 Pesa auf Kro ne/Adler, 4 post frische Kabi nettstücke, un signiert (112,-) 7/10  **     45,—
3484FP 10 Para auf 20 Pfg Krone/Adler im senk rechten Zwi schenstegpaar, sau ber ge stempeltes Pracht stück, an ei ner Stel le et was eck rund, sonst gute Er haltung,

laut Mi chel gestempelt selten! (Mi. -.-)
9ZS #    150,—

3485 2 Pesa bis 40 Pesa Schiffs zeichnung ohne Wz., 8 post frische Kabi nettstücke, ca. 140,- 11/18  **     50,—
3486P 2 Pesa bis 40 Pesa Schiffs zeichnung, 8 post frische Kabi nettstücke, un signiert (165,-) 11/18  **     60,—
3487FP 2 Pesa bis 25 Pesa Schiffs zeich nung mit Auf druck „Spe ci men“, 8 un ge brauch te, farb fri sche Kabi nett stüc ke in ein wand frei er Er hal -

tung, 25 Pesa so gar post frisch! (1350,-)
11/18 SP  */**    400,—

3488 1 Ru pie Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück aus der rech ten obe ren Boge nec ke (dort mit Falz), un si gniert (70,-) 19  **     25,—
3489 1 Ru pie Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (70,-) 19  **     25,—
3490 1 Ru pie Schiffs zeichnung ohne Wz. sau ber ge stempeltes Ka binettstück mit K1 AMANI DOA 27.5.10, gepr. Bot he BPP, 70,- 19 #     25,—
3491 1 Ru pie Schiffs zeichnung ohne Was serzeichen und mit lin kem Rand auf Ka binett-Briefstück mit K1 „DAR-ES-SAALAM DOA 9.9.05, si gniert 19 ]     25,—
3492 1 Ru pie o. Wz, auf Ka binett-Briefstück mit 2 kla ren K1 KILWA 26.7.06 (Mi. 70,-) 19 ]     30,—
3493 2 Ru pien grün ohne Wz. ta dellos ge stempelt, Mi. 110,— 20 #     35,—
3494P 2 Ru pie Schiffs zeichnung ohne Was serzeichen und mit Teil des Ober randes auf Ka binett-Briefstück mit K1 „DAR-ES-SAALAM DOA 9.9.05, si gniert, auf

Brief stück selten!
20 ]     40,—

3495 2 Ru pien ohne Wz. ta dellos auf Brief stück, gepr. Har tung (110,- +) 20 ]     45,—
3496P 3 Ru pien in a-Far be ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung, Mi. 350,— 21a #    130,—
3497P 3 Ru pien in a-Far be ta dellos ge stempelt auf Brief stück, Mi. 350,— 21a ]    120,—
3498P 3 Ru pien in b-Far be ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung, Mi. 260,— 21b #     90,—
3499P 3 Ru pien Schiffs zeichnung ohne Was serzeichen in der b-Far be auf Ka binettbriefstück, si gniert (260,- + ) 21b ]    100,—
3500 45 Hel ler o. WZ, feinst ge stempelt, ge prüft Bot he 28a #     20,—
3501 45 Hel ler in b-Far be ta dellos ge stempelt, Mi. 110,— 28b #     40,—
3502 45 Hel ler in b-Far be auf Brief stück Lu xus, Mi. 110,— 28b ]     50,—
3503 60 Hel ler Schiffs zeich nung ohne Wz., sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Sie ben tritt BPP (Mi. 120,-) 29 #     40,—
3504P KISSENJI DOA 13.2., recht klar und fast kom pletter Ab schlag auf lo ser 20 Hel ler Schiffs zeichnung mit Was serzeichen - nicht häu figer Stempel! 34 #     50,—
3505 45 Hel ler mit WZ, so wohl post frisch und ge stempelt (Irin ga) 36  **/#     25,—
3506 45 Hel ler in der sel teneren b-Far be ta dellos ge stempelt  (240,-) 36b #     80,—
3507 60 Hel ler Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (90,-) 37  **     35,—
3508 60 Hel ler mit Was ser zei chen ta del los post frisch, Mi. 90,— 37  **     40,—
3509P 60 Hel ler Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert, 240,- 37 #     80,—
3510 1 Ru pie mit Wz., Zäh nung B, ta dellos post frisch vom Eck rand oben links (Rän der un gefaltet) mit Plat tenfehler: „Re tusche in Wol ke“ (Feld 1), sign. Pauligk

BPP
38II B  **    120,—

3511 2 Ru pien grün mit Was serzeichen ta dellos post frisch, Mi. 120,— A38  **     50,—
3512 2 Ru pien Schiff zeichnung mit Was serzeichen, post frisches Pracht stück (Gum mibug) aus der lin ken obe ren Boge necke (dort mit Falz) (120,-) I  **     50,—
3513P 3 Ru pien Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, Zäh nung B, post fri sches Pracht stück, un si gniert (150,-) 39B  **     60,—
3514P 3 Ru pien Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen in der b-Far be, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert, sel ten und im Mi chel un ter be wer tet! (300,-) 39IAb #    120,—
3515 3 Ru pien mit Was serzeichen in Type IIB ta dellos post frisch, Mi. 150,— 39IIB  **     60,—
3516FP 5 Pf. Kreu zer Kö nigsberg ta dellos ge stempelt, gepr. Gro be, Mi. 400,— IIb #    140,—
3517 7 1/2 Hel ler Type I und II im waag. Paar (*), Mi. 180,— IVW1  (*)     70,—
3518 7 1/2 Hel ler Wuga-Aus gabe, Type II und I im waa gerechten Paar, lin ke Mar ke hel le Stel le durch Fremd körper, sonst Pracht, un gebraucht ohne Gummi, 250,- IVW2  (*)     50,—
3519P Mis sions aus ga be WUGA 1 Ru pie als lin ke obe re Boge nec ke(!). Mi ni ma ler Pa pier bug im lin ken Bo gen rand, sonst ta del los. Als Boge-

nec ke au ßer or dent lich sel ten! Fo to at test Steuer, Mi. 1700,—
WUGAV ER  (*)    600,—

3520 Heftchenblatt Nr. 13 mit ndgz. Heft chenrand, post frisch mit leich ten Stockfleck und gu ter Zäh nung, Mi. 130,— H-Bl.15B  **     50,—
3521 Not-GSU „Mo ro go ro-Aus ga be“, Fir men vor druck brief mit vio let tem L2 „Fran kiert mit 7 1/2 H und Dienst sie gel, un ge braucht, 1x ge fal tet, 175,- VU1b [     40,—
3522 1917, 1-5 R. Georg V. mit Auf druck „G.E.A.“ (Ger man East Afri ca, Deutsch-Ostafrika), je sau ber rund gestempelt, die 5 R.-Mar ke mit win zigem Stem pel-

durch schlag, an sonst gute Er hal tung, sel ten an ge bo ten, Mi. 467.-
47/51 #    120,—

3523 1917, 10 R. Georg V. mit Auf druck „G.E.A.“ (German East Afri ca, Deutsch-Ostafrika), un gebrauchtes Ober randstück mit Ori ginalgummi und win zigem Falz -
rest, gute Er haltung, sel ten an geboten, sign., Mi. 120.-

52a  *     40,—

3524 1921, 12 C. - 5 R. Georg V. mit Auf druck „G.E.A.“ (German East Afri ca, Deutsch-Ostafrika), kpl. Satz un gebraucht mit Ori ginalgummi und nur klei nem Falz -
rest, gute Er hal tung, sel ten an ge bo ten, Mi. 290.-

55/60  *     90,—

3525 Interims-Banknote vom 1.11.1915 zu 1 Ru pie mit Kenn zeichen P (Kat.-Nr. 919 C).     20,—

Deutsch-Ostafrika Stempel
3526 AMANI DOA 14.3.06 auf Ka binett-Briefstück mit 15 Hel ler o. Was serzeichen 25 ]     20,—
3527 BAGAMOJO DOA 13.4.11, klar auf be darfsgebrauchter 4 Hel ler GSK mit viel Text nach Deutsch land, Rand spuren P22 [     50,—
3528P KOROGWE DOA 6.8.15, klar auf Feld post brief (zwei sei tig ge öff net) nach Neu Mo schi mit Nach sen dung, Ab sen der ver merk Leut nant Win kel mam Wu gi ri,

feiner Beleg!
[    180,—

3529 MAHENGE DOA 20.11.11, klar auf AK mit 4 Hel ler Schiffszeichnung nach Deutsch land mit Be darfstext (u.a. ...für un sere arme neu es Sta dion Sali), ent spre-
chend datiert

31 [     40,—

3530P MARANGU 27.5.97, kom plett und glas klar auf Ka binett-Briefstück mit 2 Pesa auf 3 Pfg (Mar ke Feh lerhaft vor dem Auf kleben), sel ten! 6 ]    120,—
3531 MNYUSSI DOA 15.8.13, nicht ganz kla rer, aber kompletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz., sie he auch Foto! 32 ]     40,—
3532 MOHORO DOA 22.2.12, kom pletter Ab schlag auf Be darfsbrief mit 7 1/2 Hel ler Schiffs zeichnung nach Kiel 32 [     60,—
3533 MOROGORO DOA 25.2.09, 2x glasklar auf Ka binett-Briefstück mit senk rechtem Paar 7 1/2 Hel ler mit Was serzeichen 32(2) ]     20,—
3534P MOSCHI 2.3.15, klar auf Feld postkarte mit viel Text nach Da ressalam, Ab sender war ein Leut nant 1 Feldkp., Spu ren [    180,—
3535P MUSOMA; iden ti fi zier ba rer Ab schlag auf 7 1/2 H. in ta del lo ser Er hal tung, sehr sel te ner Stempel! 32 #    180,—
3536 SOGA DOA 16.1.14, et was schwach, aber kom plett auf Ka binett-Briefstück mit 7 1/2 Hel ler Schiffszeichnung 32 ]     50,—
3537 SOGA DOA 28.2.., klar auf loser 2 1/2 Hel ler mit Was serzeichen, nicht häu fig! 30 #     30,—
3538 SOGA DOA 18.4.14, klar auf Pracht briefstück mit 7 1/2 Hel ler Schiffs zeichnung mit Wz. 32 ]     50,—
3539 TANGA DOA a 12.6.15, recht klar auf Be darfs-Feldpostkarte (da tiert Man sabucht?) im Orts verkehr an ei nen Dr. im Ein geborenen-Hospital in Tanga [    100,—
3540 DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE f 30.11.95, klar auf 5 Para GSK via Aden nach Da ressalam, rei ner Be darf mit Da tierung Admerial, leider stock fleckig P2 [     40,—
3541 DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE f 14.7.01, recht klar auf Post karte mit 5 Pesa Schiffs zeichnung, Rand spuren 13 [     50,—
3542 DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE m 20.3.14, et was un deutlich auf AK „Of fiziers-Kasino Dar-es-Sa laam“ mit 10 Pfg Germania nach Hamburg [     30,—
3543 KGF-La ger Ah med na gar, Vor druck brief mit al len Stem pel vom 20.4.15 nach Deutsch land, sau be re Er hal tung! [     50,—

DOA - Besetzung Mafia
3544P 7 1/2 Hel ler ro sarot mit Auf druck „G.R. MAFIA“ ta dellos post frisch, gepr. Kilian, Mi. 400,— 3b  **    130,—

Deutsch-Südwest-Afrika
3545 1904, Reichs dienstsache im Groß format (1x ge faltet) aus OKAHANDJA DSWA 9.10. und Brief stempel des Haupt quartier DSW nach Ber lin, Ak.-Stem pel,

Randspuren
[     60,—
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3546 1904, Reichs dienstsache im Groß format (1x ge faltet) aus WINDHUK DSWA *a 24.2. und Brief stempel des Chef arzt der Schutz truppe in DSW nach Ber lin,
Ak.-Stem pel, Randspuren

[     60,—

3547 1905, Groß format (1x ge faltet) mit Schiffs poststempel „DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA 28.6. und hds. Vermerk “Mi litaria" nach Ber lin, Rand spuren [     60,—
3548 1905, Reichs dienstsache im Groß format (1x ge faltet) aus GIBEON 4.5. und Briefstempel des Kom mandeurs der Schutz truppe in DSW nach Ber lin, Ak.-Stem -

pel, Randspuren
[     60,—

3549 1905, Reichs dienstsache im Groß format (1x ge faltet) aus KARBIB DSWA 7.1.. und Briefstempel des Etap pen-Kommando der Schutz truppe in DSW nach
Ber lin, Ak.-Stem pel, Randspuren

[     60,—

3550 1905, Reichs dienstsache im Groß format (1x ge faltet) aus WINDHUK *a 8.4. und Brief stempel Haupt quartier Deut sche Schutztruppe nach Ber lin, Ak.-Stem -
pel, Randspuren

[     60,—

3551 1906, Reichs dienstsache im Groß format (1x ge faltet) aus WARMBAD DSWA 16.3. und mit Lack siegel des Kom mandeurs der Schutz truppe in DSW nach
Ber lin, Ak.-Stem pel, Randspuren

[     70,—

3552P 10 Pfg Kro ne/Adler-GSK, be darfsgebraucht aus SWAKOPMUND 7.4.98 nach Lü dersdorf, rückseitig mit Text und Abb. „Pal men und Bü sche - Plan tage?“,
Karte et was dic ker, Kle bespuren sind aber nicht zu se hen, sehr un gewöhnliches Stück, ansehen!

(PP2) [    150,—

3553P 10 Pfg GSK, be darfsgebraucht als ZEITUNGSSACHE aus WARMBAD DSWA 4.6.14 nach Ber lin mit rück seitigem Ein gangsstempel und Ab senderstempel
„Kai ser li che Post agen tur Warm bad DSWA“, nicht häu fi ge und por to ge rech te Ver wen dung in guter Erhaltung!

P14 [    300,—

3554 2 Mk braun purpur auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 WINDHOEK 19.7.98 gepr. Hartung V37e ]     20,—
3555 2 Mk röt lich kar min auf Ka bi nett-Post an wei sungs-Brief stück mit K1 TANGA 7.05.00, si gniert Hartung VS37f ]     30,—
3556 50 Pfg Kro ne/Adler lilabraun, senk rechtes Ka binett-Paar mit Stem pel WINDHOEK 15.9.99, 150,-+  gepr. Har tung V50d(2) #     50,—
3557 50 Pfg lil ab raun im senk rech ten Paar auf Ka bi nett-Post an wei sungs brief stück mit K1 WINDHOEK 13.10.98 VS50d(2) ]     60,—
3558P 3 Pfg bis 20 Pfg Kro ne/Adler mit Auf druck, 4 post frische Kabi nettstücke, un signiert (150,-) 1/4  **     70,—
3559 20 Pfg Kro ne/Ad ler mit Auf druck „Deutsch-Süd west-Afri ka“, ge stem pel ter Vie rer block mit zen tri scher Ent wer tung, et was mit Fal zen gestützt 4(4) #     20,—
3560P 25 Pf. mit Auf druck in drei Wor ten sau ber un gebraucht, gepr. Bot he, Mi. 280,— I  *    100,—
3561FP 25 Pfg und 50 Pfg Kro ne/Adler mit Auf druck „Deutsch-Süd west-Afrika“, 2 post frische Kabi nettstücke, si gniert Bot he BPP bzw. Bot he,

post frisch recht sel ten, wer den mei stens nur un ge braucht an ge bo ten! (1500,-)
I/II  **    500,—

3562FP 25 Pf. mit Schräg aufdruck ta dellos post frisch, tau frisches Lu xusstück ohne je des Si gnum, Fo toattest Har tung: „echt, farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh -
ler frei er, post fri scher Er hal tung.“ Mi. 750,—

Ia  **    300,—

3563FP 25 Pf. dun kel oran ge mit schrä gem Auf druck „Deutsch-Süd west-Afri ka“ ta del los post frisch, Fo to at test Har tung: „in je der Be zie hung
echt, farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh lerfreier, post frischer Erhaltung.“

Ib  **    600,—

3564FP 25 Pf. Schräg auf druck in dun kel oran ge ta del los un ge braucht mit sau be rem Falz, Fo to be fund Har tung: „dun kel oran ge, echt, un ge braucht mit Ori gi nal gum -
mi, ein wandfrei.“ Mi. 350,—

Ib  *    230,—

3565P 50 Pf. mit schrä gem Auf druck „Deutsch-Süd west-Afri ka“ ta del los un ge braucht mit nur ge rin ger Falz spur, Fo to be fund Har tung, Mi. 280,— II  *    100,—
3566 3 Pfg leb haft brau nocker im senk rechten 5er-Streifen auf Pracht-Briefstück mit Stempel KEET MANSHOOP 30.8.00, in der Zäh nung

zwischen 2 Wer ten mit Falt spur, sonst ein wandfreie Er haltung, Kurz befund Dr. Har tung - mit die ser Far be recht seltene Einheit!
5c(5) ]    350,—

3567 10 Pfg mit Auf druck auf Ka binett-Briefstück mit K1 KUBUB DSWA 7.11.00    gepr. Har tung 7 ]     20,—
3568FP 10 Pf. in c-Far be ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me: „in feh ler frei er Er hal tung.“ Mi. 380,— 7c #    200,—
3569 10 Pfg und 5 Pfg Auf druckausgabe je weils mit Ober rand (et was be schnitten) auf Ka binett-Briefstück mit Stempel HOHENWARTE DSWA 23.8.01, da bei 10

Pfg mit nach links ver schobenem Aufdruck!
7OR,6OR ]     20,—

3570 20 Pfg Auf druck ausgabe, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block, un si gniert, Mi. 220,— 8(4)  **     85,—
3571FP 25 Pf. mit Auf druck in 2 Wor ten ta dellos un gebraucht, gepr. Büh ler, Mi. 420,— 9  *    160,—
3572FP 25 Pfg Auf druckausgabe, ge stempeltes Ka binettstück mit früher Ent wertung vom 3.2.00, si gniert Gebr. Senf, 1300,- 9 #    350,—
3573FP 25 Pf. Lu xusbriefstück mit vol lem Stem pel WINDHOEK 16/11 00", Fo toattest Har tung „Echt. Die Er haltung ist ein wandfrei.“ Mi. 500,— 9 ]    190,—
3574FP 25 Pfg Kro ne/Ad ler mit Auf druck „Deutsch-Süd west afri ka“, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Gebr. Senf - sel te ne Mar ke! (1200,-) 9a  **    500,—
3575 10 Pfg und 5 Pfg Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert (120,-) 13,12  **     45,—
3576 20 Pfg Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (95,-) 14  **     40,—
3577P 30 Pfg Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 16  **    100,—
3578 30 Pfg Schiffs zeichnung ohne Wz. auf Ein schreiben-Brief aus ROMANSDRIFT DSWA 13.7.07 nach Cas sel, Ak.-Stem pel, Um schlag vor der- und rück seitig mit 

Haft stel len
16 [     50,—

3579 40 Pfg Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri scher Ka bi nett-10er-Block aus der rech ten un te ren Boge nec ke mit kom plet ter In schrift, Rän der durch-
gezähnt (leicht angetrennt)

17(10)  **     25,—

3580 1 Mark rot ohne Wz. ta dellos un gebraucht mit Erst falz Lu xus, Fo tobefund Har tung, Mi. 140,— 20  *     55,—
3581 1 Mk, 2 Mk und 3 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., 3 sau ber ge stempelte Kabi nettstücke, 138,- 20/22 #     40,—
3582 2 Mark blau ta dellos post frisch, Mi. 120,— 21  **     50,—
3583P 2 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 21  **     50,—
3584P 3 Mark Kai serjacht ta dellos post frisch, Mi. 150,— 22  **     60,—
3585P 3 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (150,-) 22  **     65,—
3586FP 5 Mark Kai ser jacht ohne Was ser zei chen ta del los post frisch, Mi. 480,— 23  **    180,—
3587FP 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (480,-) 23  **    180,—
3588 5 Mark Kai serjacht ohne Wz. sau ber un gebraucht, Mi. 240,— 23  *     90,—
3589 5 Mk Schiffs zeichnung, sau ber ge stempeltes Ka binettstück mit K1 LÜDERITZBURG 3.3.06, 200,— 23 #     60,—
3590P 3 Pfg bis 1 Mk und 3 Mk Schiffszeichnung mit Was serzeichen, 7 post frische Pracht stücke, un signiert (155,-) 24/29,31  **     65,—
3591 1 Mk Schiffs zeichnung mit Wz., Zäh nung A, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, si gniert, Mi. 85,— 29A #     35,—
3592P 2 Mk Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, Zäh nung B, post fri sches Pracht stück, un si gniert, im Mi chel im mer noch un ter be wer tet! (300,-) 30B  **    120,—
3593P  5 Mark Kai serjacht mit Wz. in Type Aa tadellos ge stempelt, gepr. Sta rauschek, Mi. 340,— 32Aa #    140,—
3594P 5 Mark Kai ser jacht mit Was ser zei chen ta del los ge stem pelt, gepr. Hoff mann-Gie sec ke, Mi. 360,— 32Ab #    130,—
3595P 5 Mk Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, Zäh nung B, post fri sches Pracht stück, un si gniert, im Mi chel stark un ter be wer te te Marke! 32B  **    120,—

Deutsch-Südwestafrika Stempel
3596 1901-1914, Mar ken des D. Rei ches mit Stem pel DSWA, 5 Brief stücke und 1 lose Mar ke mit di versen Ab stempelungen, da bei MiF DSWA/D.Reich, zum Teil

gepr. Czim mek BPP, dekorativ!
]     50,—

3597P ABBABIS, vio let ter L1 (An ti qua schrift) und Wan der stem pel vom 1.8.04 (Fehl da tum, ver mut lich 10.8.) auf Feld post-AK „Feld la za rett der II. Feld kom pa nie in
Omaruru“ mit Be darfstext nach Deutschland, gepr. Bothe BPP

[    150,—

3598P ABBABIS, vio let ter L1 (An ti qua schrift) und Wan der stem pel vom 1.8.04 (Fehl da tum, ver mut lich 10.8.) auf Feld post-AK „Wei ber des He re ro-Häuptlings Kwei-
ho in Osom gobe“ mit Text nach Deutschland

[    120,—

3599P ABBABIS, vio letter L1 (Block schrift) und Wan derstempel vom 23.11.04 auf Feld postkarte mit Text nach Jakalswater, Ak.-Stem pel, dop pelt si gniert Bothe
BPP

[    150,—

3600 ABBABIS, vio letter L1 in An tiquaschrift auf Feld post-AK mit Wan derstempel vom 3.11.04 und Text, Kar te im Rand mit Spu ren und z. Teil et was be schnitten,
noch fei nes Bedarfsstück!

[    100,—

3601P ARAOB auf 1 Mark o. Wz., sau ber rund gestempelt, ge prüft Jäsch ke-Lantelme 20 #    200,—
3602 AUS, Feld post-Fotokarte vom 28.12.1907 nach Ota vi / DSW, aus dem La zarett Lenz 8. Kom panie [     24,—
3603 GIBEON 28.5.06, K1 klar auf Feld post-AK (Schu le der Ne gerkinder in Wind hoek) mit hsl. Ver merk „in Er mangelung ei nes Dienst siegels...“ [     50,—
3604 GOCHANAGAS DSWA 20.7.11, 2x auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffs zeichnung 24 ]    130,—
3605 GROOTFONTEIN auf Feld postbrief vom 11.11.1904 nach Kirch berg-Hunsrück, Abs. Oberlt. der Schutz truppe Volk mann [     20,—
3606 JAKALASWATER, schwarzer L1 auf Ka binett-Briefstück mit Nr. 1a und Wan derstempel vom 10.8.99 1a ]     25,—
3607 KANUS DSWA 11.10.11, klar auf be darfsgebrauchter AK mit Text und 10 Pfg Schiffs zeichnung nach Deutsch land 26 [     50,—
3608P KANUS DSWA 16.1. ohne Jah reszahl, klar auf schö ner Druck sachenkarte mit 3 Pfg Schiffs zeichnung nach Dres den 24 [    150,—
3609 KANUS DSWA 23.7.07, kom plett und klar auf Druck sachenumschlag mit 3 Pfg Schiffs zeichnung nach Duis burg, Ak.-Stem pel 11 [     50,—
3610 KAPENOUSSEU, An tiqua, vio letter L1 und Wan derstempel vom 4.12.02 auf Ka binett-Briefstück mit 20 Pfg Schiffs zeichnung, et was flec kig, sie he auch Foto! 14 ]    100,—
3611 KAPENOUSSEU, hsl mit Wan derstempel vom 30.10.01, klar auf Be darfs-Briefstück (Bug durch Mar ke) mit Nr. 6, bild seitig fei nes Stück! 6 ]     50,—
3612 KEETMANSHOOP 1.3.00, 2x nicht ganz kom plett auf Ka binett-Briefstück mit 2x 2 Mk braun purpur V37e(2) ]     40,—
3613 KUBAS DSWA 24.8.05, klar auf Feld post-Karte mit Text nach Deutschland [     40,—
3614 KUIBIS, Wan derstempel vom 17.08.01, dop pelt gepr. Bot he ]     15,—
3615P KUIBIS, kom pletter vio letter L1 und Wan derstempel auf lo ser 5 Pfg Schiffspost mit Wz., Ka binettstück, be stens si gniert Bot he BPP, selten! 25 #    200,—
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3616 LÜDERITZBUCHT DSWA  ** und *a, 2 Ka binett-Postanweisungs-Briefstücken mit je weils 20 Pfg Schiffzeichnung und kla ren Ab schlägen aus 1908 und 1914 14;14 ]     30,—
3617FP NAU CHAS, hds. Ent wer tung auf lo ser 10 Pfg Schiffs zeich nung mit ap tier tem Wan der stem pel vom 17.11.03, Fo to at test Jäsch ke-L.

BPP: „...in feh ler frei er Er hal tung“, schö nes Stück mit die ser kaum an ge bo te nen Entwertungs-Seltenheit!
13 #    350,—

3618P NEUHEUSIS DSWA 11.10.12, kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffs zeichnung, si gniert Hk, sie he auch Foto! 11 ]    150,—
3619P NEUHEUSIS DSWA 21.3.12, klar und fast kom pletter Ab schlag auf lo ser 20 Pfg Schiffs zeichnung mit Wz., gepr. Mei ners BPP 27 #     50,—
3620 OKAHANDJA DSWA 23.5.05 auf Feld post-Karte mit Ad ler-Briefstempel und L1 „Feld-“ vor „Kar te“ so wie Text nach Deutschland, Spu ren [     25,—
3621P OKASISE DSWA 17.4.12, 2x kom plett auf Pracht brief mit Paar der 5 Pfg Schiffszeichnung nach Ber lin, Spu ren, recht sel ten aus dem Be darf! 25(2) [    150,—
3622P OKAUKWEJO DSWA 1.5.13, un ten nicht ganz kom pletter, sonst kla rer Ab schlag auf Pracht briefstück mit 5 Pfg Schiffs zeichnung, sie he auch Foto! 25 ]    100,—
3623P OKAUKWEJO DSWA 25.7.12, 2x prak tisch kom plett und recht klar auf Ka binett-Briefstück mit 2x 5 Pfg Schiffs zeichnung, gepr. Czim mek BPP 25(2) ]    130,—
3624 OKOWAKUATJIWI, vio letter L1 und Wan derstempel vom 25.06.7 auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffs zeichnung 24 ]     80,—
3625 OTJIWARANGO, vio letter L1 in Schreib maschinenschrift auf Ka binett-Briefstück mit Nr. 15 und Wan derstempel vom 2.6.06, signiert 15 ]    100,—
3626P OTJIWARANGO, vio letter L1 in Schreib maschinenschrift auf Ka binett-Briefstück mit Nr. 17 und Wan derstempel vom 2.3.06 17 ]    100,—
3627P OWIKOKORERO D.S.W. Afrika, schwar zer L2 und Pet schaftstempel vom 24.9.05 auf Feld postkarte ohne Text, als Brief stück gepr. Bot he BPP, ARGE 200,-

schon für BS!
[    180,—

3628 SEEHEIM DSWA 15.10.08, kom pletter und kla rer Ab schlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 30 Pfg Schiffszeichnung gepr. Hartung 16 ]     20,—
3629 SEEHEIM, vio letter Wan derstempel, praktisch kom plett auf loser 80 Pfg Schiffszeichnung mit zar tem K1, feines Stück! 19 #     50,—
3630 WALDAU DSWA 25.11.05, klar auf Feld postkarte nach Swa kopmund mit Nach sendung nach Clan william, alle Stem pel vor derseitig! [    120,—
3631 WATERBERG DSWA 22.6.05 auf Feld post-Karte mit Brief stempel und pri vatem L1 „Feld“ so wie viel Text nach Deutsch land, Spu ren [     40,—
3632 WINDHOEK 29.2.98, klar und kom plett auf Ka binett-Briefstück mit 20 Pfg Auf druckausgabe, hier mit Be sonderheit „Trenn strich hin ter der Mo natszahl!“,

gepr. Bothe BPP
4 ]     40,—

3633 WINDHUK DSWA a 14.5.07, klar auf ver suchter Feld post-AK „Kran kentransport (Waa gen mit Maul tieren)“ mit Nach gebühr nach Deutsch land, Spuren [     60,—
3634 DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA 23.02.04, klar auf Feld postkarte mit ro tem Ab sender-Stempel „HAMBURGER COLONNE DES ROTHEN KREUZ“, Kar te

oben links be schnitten
[     25,—

3635 DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA XXXVIII 28.2.05, klar auf Feld post-AK nach Deutschland, et was flec kig [     50,—
3636 DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA XXXIV 3.4.05, klar auf Feld post-AK nach Deutschland [     40,—
3637 MSP No. 67 (D. Pa latia) 28.12.04, et was un deutlich auf Feld post-AK „Par tie aus Swa kopmund) nach Deutsch land, Ak.-Stempel [     40,—
3638 MSP No. 70 (D. Lux cie Wör mann) 18.04.04 bzw. 28.8.04, 2x auf  2 Feld postkarten nach Deutschland, Ak.-Stem pel, Spu ren, 1x un deutlich ab geschlagen [     40,—
3639 1918, MARIENTAL S W A 30.9., ap tierter K1 2x klar auf Brief mit 3x 10 Pfg Schiffs zeichnung und 1 P. rot als Orts brief. Vermutlich Auf brauch ei nes schon

vor fran kier tem Um schla ges, Spuren
[    100,—

Kamerun
3640FP 2 Mk mit tel ro sa li la mit K1 KA ME RUN 13.5.88, sau ber ge zähn tes Be darfs stück mit klei ner Stel le mit ab ge rie be ner Far be, sonst in gu-

ter Er hal tung, ent spre chen de Fo to at test Dr. Steu er BPP - seltene Marke!
V37c #    450,—

3641 2 Mk braun purpur, senk rechter 3er-Strei fen auf Pracht-Brief stück mit 3x K1 KAMERUN 28.11.95, 1 Wert eck rund und 1x Rand klebung (ohne Man gel), trotz 
der Ein schränkungen ein de koratives und in die ser Form nicht häufiges Stück!

V37e(3) ]    100,—

3642P 10 Pfg bräun lichrot mit zen trischer Ent wertung KAMERUN 26.6.95, Ka binettstück, be stens si gniert Steu er BPP, 400,- V47c #    150,—
3643 10 Pfg leb haftlilarot, Ein zelfrankatur auf Post karte (rück seitig Haft stellen) mit K1 KAMERUN 2.12.96 nach Deutsch land, si gniert Dr. Steuer BPP V47d [     25,—
3644 20 Pfg blau, senk rechtes Paar auf Ka binett-Briefstück mit 2x K1 KAMERUN 30.6.92 V48b(2) ]     40,—
3645 50 Pfg mit telbraunrot im senk rechten Paar und Ein zelwert so wie 10 Pfg leb haftrosarot auf Pracht-Pa ketkarten-Briefstück mit K1 KAMERUN 5.4.96, klei ne

Falt spu ren, Mar ken ein wand frei, signiert
V50c(3),V47b ]    120,—

3646 5 Pfg. Ger mania a. AK aus Dua la, kla rer MSP-Stpl. No. 9 vom 6.9.03 nach Kiel, Ank.-Stpl. M55 [     40,—
3647P 3 Pfg mit tel braun mit kräf ti gem Auf druck (Ber ner Aus ga be), un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Bot he BPP, Mi. ca. 500,— 1B  *    150,—
3648P 10 Pfg bis 50 Pfg Kro ne/Adler mit Auf druck, 4 post frische Kabi nettstücke, un signiert (161,-) 3/6  **     65,—
3649 25 Pfg Kro ne/Ad ler mit Auf druck, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit Ober rand (dort Falz re ste), un si gniert, Mi. 280,— 5a(4)OR  **    110,—
3650P 25 Pf. dun kelorange zen trisch ge stempelt KAMERUN 3/5 99, Fo tobefund Har tung: „echt, leich te Män gel (Schür fung rück seitig unten). 5b #     50,—
3651P 50 Pf. Zwi schen steg paar ta del los post frisch, Mi. 200,— 6ZS  **     70,—
3652P 3 Pf. auf Briefstück mit schwar zem Stem pel DUALA ohne Jah reszahl (aus hilfsweise Ver wendung als Bahn poststempel) 7 ]    140,—
3653P 5 Pfg bis 20 Pfg Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, 3 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert (208,-) 8/10  **     75,—
3654 20 Pf. ohne Was serzeichen ta dellos post frisch, Mi. 100,— 10  **     35,—
3655 25 Pfg bis 80 Pfg Schiffszeichnung, 5 Wer te je weils im post frischen Ka binett-Viererblock mit Ober rand (teils Boge necken), un signiert, Mi. 110,— 11/15(4)OR  **     45,—
3656 80 Pfg Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri scher Ka bi nett-15er-Bo gen teil aus der rech ten un te ren Boge nec ke mit In schrift „Kamerun“ 15(15)  **     50,—
3657P 1 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (190,-) 16  **     75,—
3658 2 Mark blau ta dellos ge stempelt, gepr. Bot he, Mi. 90,— 17 #     35,—
3659P 3 Mark Kai ser yacht, ein wand frei ge stem pelt „Buea“, ge prüft Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 140,— 18 #     50,—
3660FP 5 Mark Kai serjacht ta dellos post frisch, Mi. 460,— 19  **    190,—
3661P 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert, seit ei ner sinn lo sen Preis sen kung vor über 20 Jah ren stark un ter be wer -

tete Marke! (190,-)
19  *     85,—

3662FP 5 Mark Kai serjacht ta dellos ge stempelt „DUALA 26.9. 12", Fo tobefund Har tung: “echt, ein wandfrei" Mi. 600,— 19 #    210,—
3663FP 5 Mark Kai serjacht ta dellos ge stempelt auf Brief stück mit zen trischem Stem pel „EBOLOWA 9/12 11". Auf 5 Mark-Wert sel ten! Fo tobefund Har tung: “echt,

einwandfrei" Mi. 600,— + Stempel
19 ]    250,—

3664 5 Mark mit Was serzeichen in Type IIB ta dellos post frisch, Mi. 90,— 25IIB  **     35,—
3665 5 Mk Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, Kriegs druck mit Zäh nung B, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 25IIB  **     50,—

Kamerun Stempel
3666 ABONG-MBANG KAMERUN 11.5.14 K1 10 Pfg Schiffszeichnung auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück 12 ]     40,—
3667 BARE KAMERUN 11.10.13 30 Pfg Schiffs zeichnung auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 12     45,—
3668 BIBINDIHOF KAMERUN 4.7.07, klar auf Drucksache mit 3 Pfg Schiffs zeichnung, Falt spuren 7 [     30,—
3669P BIBUNDI 10.3.96, glas klar auf be darfsgebrauchter 10 Pfg Vor läufer-GSK mit Text nach Dor num, Ak.-Stem pel, gepr. Bot he BPP, sehr

sel te ne Verwendung!
VP25 [    600,—

3670 BIBUNDI KAMERUN 5.1.10, 2x klar auf Ka binett-Postanweisungsbriefstück mit 2x 10 Pfg Schiffs zeichnung 22(2) ]     30,—
3671 BONAMBASI KAMERUN 24.9.11, klar und prak tisch kom plett auf Ka binett-Briefstück mit 10 Pfg Schiffs zeichnung 22 ]     60,—
3672FP BUAR 12.II. 14 ideal zen trisch auf 10 Pf. mit Was serzeichen. Sehr schön kon trastierender Ab schlag des sel tenen Stem pels, Fo toattest

Steu er: „der vol le Ab schlag ist als echt und zeit ge recht zu be ur tei len.“ ArGe-Stem pel be wer tung 750,—
22 #    350,—

3673P BUAR, sehr kla rer, gut kon trastierender voll ständiger Ab schlag des sehr sel tenen Stem pels auf Brief stück mit Paar der 5 Pf. mit Wz.
So schön sieht man die sen Stem pel sel ten! Fo toattest Steu er vom 18.3. 2001

21 ]    600,—

3674 CAMPO KAMERUN 12.10.12, klar und kom plett auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 2x 20 Pfg Schiffs zeichnung 10(2) ]     40,—
3675FP DSCHANG 6.II.14 auf 20 Pf ul tramarin, Kpl. Stem pelabschlag (150 + 40) 23a #     50,—
3676 DUALA KAMERUN ** 30.1.05, klar als AK.-Stem pel auf 10 Pfg Privat-GSU aus MAINZ 10.1. an die Ka sino-Direktion der Schutz truppen für Ka merun. Rand -

män gel, da für in nen ein ge klebt Rat ge ber für Ver si che run gen, in die ser Form ungewöhnlich
[     40,—

3677 DUME KAMERUN 22.8.13, kla rer und zen trischer Ab schlag auf lo ser 30 Pfg Schiffszeichung, Ka binettstück 12 #     20,—
3678P EKODODO KAMERUN 5.5.13, glas klarer und kom pletter Ab schlag auf Briefstück mit 25 Pfg Schiffs zeichnung,  si gniert Bot he, Lu xusstück! 11 ]    160,—
3679 GARUA KAMERUN in schwarz und in vio lett, 2 nicht ganz kom plette Ab schläge auf 2 Kabi nettbriefstücken mit der 3 Pfg bzw. 5 Pfg Schiffs zeichnung 7,8 ]     35,—
3680 KAMPO KAMERN 3.4.13, klar und kom plett auf Ka binett-Briefstück mit 5 Pfg Schiffs zeichnung 21 ]     60,—
3681P KRIBI 5.7.09. 7-8 V., ideal zen trischer und sehr kla rer Ab schlag des sehr sel tenen Stem pels mit Stun denangabe! (Nur 24 Tage ver wendet!) Dopp. gepr. Bot -

he, ArGe-Stem pel be wer tung 600,— Euro
22 #    225,—

3682 LOLODORF KAMERUN 23.8.06 in blau, klar und kom plett auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffs zeichnung 7 ]     40,—
3683 PLANTATION KAMERUN 12.8.12, klar und kom plett auf Ka binettbriefstück mit 30 Pfg Schiffs zeichnung, si gniert 12 ]     20,—

Brit. Besetzung Kamerun
3684FP 5 Pf. (drei Wer te), 10 und 20 Pf. auf R-Brief von BUEA 23.2.19 nach Bern (mit di versen Durch gangs- und An kunftsstempeln). Schö ner Beleg! 2/4 [    150,—
3685P 4d auf 40 Pf mit Plat tenfehler wie bei der Ori ginalmarke 13II, sehr sel ten 7  **    100,—
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Karolinen
3686P 3 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck, un ge brauch tes Pracht stück, si gniert, 750,- 1I  *    220,—
3687FP 3 Pf. dia go na ler Auf druck ta del los und ideal zen trisch ge stem pelt „PONAPE 16/3/00". Lu xus-Brief stück! Fo to at test Steu er, Mi. 850,— 1I ]    275,—
3688FP 5 Pf. Dia go nal auf druck, ta del los post frisch, tau fri sches Lu xus stück ohne jede Si gna tur, Fo to at test Lan tel me: „in ta del lo ser post fri -

scher Er haltung.“ Mi. 2000,—
2I  **    700,—

3689FP 5 Pf . Dia go nal auf druck, ta del los un ge braucht, Fo to at test Bot he BPP „ist in je der Hin sicht als echt zu be stä ti gen...Qua li täts män gel oder Re pa ra tu ren wa ren
nicht nachzuweisen.“ Mi. 750,—

2I  *    245,—

3690FP 5 Pf. dia go na ler Auf druck sau ber un ge braucht, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me: „farb frisch, sehr gut ge zähnt, in feh ler frei er, un ge brauch ter Er hal tung.“ Mi.
750,—

2I  *    250,—

3691P 5 Pf. Dia gonalaufdruck ideal zen trisch ge stempelt PONAPE auf Brief stück, Lu xus, dopp. tiefst gepr. Bot he, Mi. 750,— 2I ]    260,—
3692P 5 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck auf Ka bi nett-Brief stück mit kla rem Stem pel ab schlag „PONAPE KAROLINEN 4.1.00", Fo to at test Har tung: “...Die

Erhaltung ist ein wandfrei!", schö nes Stück mit zeit gerechter Entwertung! Mi. 750,—
2I ]    280,—

3693P 10 u. 20 Pfen nig Type I, bei de sau ber auf Briefstück mit Stem pel „Po nape“ , Brief stück der 20 Pfen nig mit leich tem Bug, Mar ken ein wandfrei ge prüft Jäsch -
ke-Lan tel me, Mi. 320,—

3/4I    100,—

3694P 10 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Bot he BPP (200,-) 3I  **     65,—
3695 10 Pfg dia go na ler Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück mit lin kem Rand, si gniert, 200,- 3I  **     60,—
3696 10 Pf. Dia go nal auf druck ta del los un ge braucht, Mi. 70,— 3I  *     20,—
3697P 10 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck, ge stem pel tes Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Steu er BPP, 160,- 3I #     50,—
3698 10 Pfg Kro ne/Adler mit dia gonalem Auf druck auf Ka binett-Briefstück mit K1 „PONAPE KAROLINEN 27.6.00", si gniert (Mi. 160,-) 3I ]     60,—
3699P 10 Pf. Dia go nal auf druck im Zwi schen steg paar sau ber un ge braucht, Mi. 250,— 3I ZS  *     70,—
3700P 10 Pfg und 20 Pfg Kro ne/Adler mit dia gonalem Auf druck, 2 post frische Kabi nettstücke, si gniert HK (400,-) 3/4I  **    130,—
3701P 20 Pf. Dia go nal auf druck ta del los post frisch, Mi. 200,— 4I  **    120,—
3702P 20 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Witt mann (200,-) 4I  **     65,—
3703 20 Pfg mit dia go na lem Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund Dr. Har tung: „...ein wand frei!“ Mi. 70,— 4I  *     25,—
3704P 20 Pfg mit dia gonalem Auf druck, ge stempeltes Ka binettstück mit K1 PONAPE KAROLINEN 9.1.01, Kurz befund Dr. Hartung: „...ein wandfrei!“ Mi. 160,— 4I #     60,—
3705FP 25 Pf. Dia go nal auf druck ta del los ge stem pelt, FA Steu er: „Ta del los ge zähnt und von gu ter Qua li tät.“ Mi. 3400,— 5I #   1100,—
3706FP 50 Pf. Dia gonalaufdruck ta dellos post frisch, Lu xus, dopp. gepr. Bot he und Fo toattest Har tung: „post frisch, farb frisch, sehr gut ge -

zähnt und in je der Be ziehung echt und ein wandfrei er halten.“ Mi. 1800,—
6I  **    600,—

3707P 50 Pf. Dia go nal auf druck sau ber un ge braucht, di ver se Si gna tu ren. Mi. 800,— 6I  *    240,—
3708FP 50 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit kaum sicht ba rer Ent fal zung, si gniert (800,-) 6I  *    250,—
3709P 50 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck, un ge brauch tes Pracht stück ohne Gum mi, Fo to at test Bot he BPP, bild sei tig schönes Stück! 6I  (*)    120,—
3710FP 50 Pf. Dia go nal auf druck ta del los ge stem pelt mit dem sel te nen Ta ges stem pel „DEUT SCHE SEE POST NEU-GUI NEA-ZWEIG LI NIE (HONG-

KONG) a“, aus führ li ches Fo to at test Bot he, der ord nungs ge mä ße Ab stem pe lung at te stiert! Sel te nes Lu xus stück! Mi. 1800,— +
ArGe-Stempelbewertung 400,— Euro

6I #    600,—

3711FP 50 Pf. Dia go nal auf druck ta del los und sehr sau ber ge stem pelt, mit Falz auf da zu ge hö ri gem Brief stück re pla ziert, Mar ke dopp. tiefst
gepr. Lan telme, Mi. 1800,—

6I #    550,—

3712P 50 Pf. Dia gonalaufdruck ta dellos un gebraucht ohne Gum mi, gepr. Bot he, Mi. 800,— für * 6I  (*)    140,—
3713FP 50 Pf. Dia go nal auf druck ta del los ge stem pelt auf Brief stück mit ideal zen tri schem Stem pel „PO NA PE 9/1 01", Lu xus stück! Fo to at test

Hartung: “farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh lerfreier Er haltung. Der Stem pel ist eben falls echt und zeitgerecht." Mi. 1800,—
6I ]    600,—

3714FP Mischfrankatur dia gonaler und stei ler Auf druck, Mi-Nr. 1II, 2II, 3II, 4I, 5II, 6I auf wun derschönem, klein formatigem R-Brief je weils voll
ge stem pelt „SAI PAN 14/11 00", Fo to at test Steu er: “.. Post weg kor rekt durch lau fen .. in durch weg völ lig ein wand frei er Qua li tät."
Schmuckstück für die große Sammlung! Mi. 4000,—

6I etc [   1300,—

3715FP 3 Pfg bis 50 Pfg Kro ne/Adler mit stei lem Auf druck, kom pletter post frischer Kab inettsatz, 5 Pfg si gniert Bot he BPP, sonst un signiert (520,-) 1/6II  **    200,—
3716P Kro ne/Ad ler mit stei lem Auf druck, un ge brauch ter Kab i nett satz, si gniert, Mi. 200,— 1/6II  *     70,—
3717FP 10 Pf. stei ler Auf druck in b-Far be ta del los post frisch, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me: „in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.“ Mi. 400,— 3IIb  **    200,—
3718P 10 Pfen nig Auf druck in sel te ner Far be dun kel ro sa rot, ta del los post frisch, At test Jäsch ke-Lan tel me „farb frisch, sehr gut ge zähnt, feh ler frei“, Mi. 450,- 3IIc  **    170,—
3719P 10 Pf. stei ler Auf druck in c-Far be ta del los un ge braucht (sau be rer Erst falz rest), Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 170,— 3IIc  *     85,—
3720 PONAPE KAROLINEN 6.6. ohne Jah reszahl, kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 5 Pfg Schiffs zeichnung, gepr. Bot he BPP 8 ]     50,—
3721 Schiffs zeich nung 20-80 Pf im UR-Paar mit Lan des in schrift Ka ro li nen 10/15  **     35,—
3722 1 Mark rot ta dellos ge stempelt, gepr. Har tung, Mi. 70,— 16 #     30,—
3723 1 Mk bis 3 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, 3 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert (70,-) 16/18  **     30,—
3724FP 5 Mark Kai ser jacht ohne Was ser zei chen ta del los post frisch, Mi. 600,— 19  **    220,—
3725P 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, un ge brauch tes Ka bi nett stück (ent falzt), un si gniert (200,-) 19  *     70,—
3726P 5 Mark Kai serjacht ta dellos ge stempelt, gepr. Har tung, Mi. 600,— 19 #    250,—
3727 10 Pf. hal biert auf Briefstück, rech te Hälf te, Mi. 70,— I ]     30,—
3728FP 5 Pf. auf 3 Pf. Pro vi so ri um sau ber ge stem pelt auf gro ßem Brief stück (fast hal be Post kar te!), Alt si gna tu ren Rich ter, Köh ler, Thier und

neues Attest Hartung
7Pv ]   1300,—

3729P 5 Pf. auf 3 Pf Pro visorium als EF mit Ta gesstempel von PO NAPE 12.7.10 auf An sichtskarte „Po nape Stein brücke“ nach Dat tenfeld, At -
test Bot he BPP „in je der Hin sicht als echt zu be stätigen... farb frisch und sau ber er halten, gut zen triert und feh lerfrei in der Zähnung.“
(7000,-)

7Pv [   2200,—

Karolinen Stempel
3730 PALAU PALAU-INSELN 5.5.07, 2x klar auf 5 Pfg Germania-Privat-GSU mit 5 Pfg Schiffs zeichnung nach Truk, Ak.-Stem pel, lei der Falt spuren und rück seitig

fehlt die Ver schluss klap pe
5 [    120,—

3731 YAP KAROLINEN 9.1.07, klar und kom plett auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffs zeichnung und R-Zet tel „Jap“ 7 ]     20,—

Kiautschou
3732P 2 C. GSK be darfsgebraucht aus TSINGTAU KIAUTSCHOU c 27.2.12 als un terfrankierte Aus landspostkarte mit Nach gebühr nach Bel gien. In Brüs sel mit 10 C.

Nach por to mar ke ver se hen, Kar te mit stär ke rem Eck bug, sonst feiner Bedarf!
P5 [    120,—

3733P 10 Pf. Vor läu fer in c-Far be ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me: „V 3IIb, ech ter, stei ler Auf druck, li la rot, hell zinn ober quar zend, ... in feh ler frei-
er Erhaltung.“ Mi. 250,—

V3IIb #    125,—

3734P 3 Pfg bis 50 Pfg mit stei lem Auf druck, kom pletter ge stempelter Satz als Mit läufer mit ent sprechenden Stem peln, z. Teil rück seitig flec kig, bild seitig fei ner
Satz, 496,-

M1/6II ]    120,—

3735P 5 Pfg bis 50 Pfg mit dia gonalem Auf druck kom plett als Vor läufer mit ent sprechendem Stem peln, Pracht, teil weise si gniert, 255,- V2/6I #     80,—
3736P 5 Pfg bis 50 Pfg mit dia gonalem Auf druck, kom plett mit Stem peln vor 1900 als Mit läufer in Ka binetterhaltung, ca. 250,- V2/6I #    100,—
3737P 5 Pfg bis 50 Pfg mit dia gonalem Auf druck auf 5 Ka binett-Briefstücken (1x mit Bug spur) mit K1 TSINTANFORT MARINE-FELDPOST 26.1.98, si gniert Gebr.

Senf - de ko ra tiv!
V2/6I ]    100,—

3738 5 Pfg Kro ne/Adler mit stei lem Auf druck, senk rechter Ka binett-6er-Block mit Stem pel TSINGTAU KIAUTSCHOU 4.5.00 V2II(6) #     25,—
3739P 20 Pf. Stei lauf druck ta del los ge stem pelt, Mi. 240,— V4II #     85,—
3740P 20 Pfg Chi na mit stei lem Auf druck und Stem pel TSINGTAU KIAUTSCHOU, sau ber ge stempelt, lei der mit Eck bug, sonst fei nes Be darfsstück, gepr. Jäsch ke-L.

BPP, 240,-
V4II #     50,—

3741 25 Pf. Stei laufdruck ta dellos auf Briefstück mit Stem pel Tsing tau a 27/3 01, gepr. Bot he V5II ]     42,—
3742 50 Pfg mit stei lem Auf druck als Mit läufer mit Stem pel TSINGTAU..9.01, si gniert Bot he BPP M6II #     40,—
3743 10 Pfg Kro ne/Adler auf Be darfsbrief mit kla rem K1 TSINTAU CHINA ** 28.6.98 nach Deutsch land, Ak.-Stem pel V47d [     20,—
3744FP 5 Pfg. auf 10 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Bot he BPP (440,- un ter be wer tet) 1I  **    200,—
3745 5 Pfg. auf 10 Pfg. mit stei lem Auf druck, Type I, Ein zelfrankatur auf be darfsgebrauchter AK mit viel Text aus TSINGTAU KIATUSCHOU *a 9.7.00 nach Mar-

burg, Ak.-Stem pel, leichte Spu ren, signiert Steuer BPP
1II [    100,—

3746 5 Pfg auf 10 Pfg mit stei lem Auf druck in MiF mit 5 Pfg Kro ne/Adler (Schürfstelle) auf Ka binett-Briefstück, gepr. Mans feld, trotz der Ein schränkung eine nicht
so häu fi ge MIF!

1II,V46c ]    100,—

3747P 5 Pfg auf 10 Pfg mit stei lem Auf druck ohne Blau strich, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Fo to be fund Jäsch ke-L. BPP: „...in feh ler frei er, un ge brauch ter
Erhaltung!“

1IIF  *    120,—
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3748P 5 Pfg auf 10 Pfg mit stei lem Auf druck und vio lettem Strich, Type 1, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Steu er BPP, Mi. 150,— 1IIb #     70,—
3749P 5 Pfg auf 10 Pfg mit stei lem Auf druck im senk rechten Ka binett-Paar (obe re Mar ke Auf drucktype 1, un tere Type 2), un tere Mar ke ein wandfrei post frisch, si -

gniert Jäsch ke-L. BPP, feines Paar!
1II(2)  **/*    100,—

3750FP 5 Pfg auf 10 Pfg mit stei lem Auf druck und vio lettem Strich, un gebrauchtes Ka binettstück mit Auf drucktype 4 (nur auf Feld 21 bzw. 71 vor kommend), Fo to-
at test Jäsch ke-L. BPP: „...in feh ler frei er, un ge brauch ter Er hal tung!“ - sehr seltene Kombination!

1IIbType4  *    250,—

3751 3 Pfg Schiffs zeich nung, senk rech ter 10er-Block auf Ka bi nett-Brief stüc ken mit kla ren Stem pel ent wer tun gen TSINGTAU-TAPAUTAU 27.12.05, si gniert Pau-
ligk, de ko ra ti ves Stück!

5(10) ]     40,—

3752P 3 Pfg bis 80 Pfg Schiffszeichnung ohne Was serzeichen, 9 post frische Kabi nettstücke, meist si gniert Bot he BPP (310,-) 5/13  **    120,—
3753FP 3 Pfg bis 50 Pfg Schiffszeichnung mit Auf druck „Spe cimen“, 8 un gebrauchte Kabi nettstücke, si gniert Bothe BPP 5/12SP  *    300,—
3754P 25 Pfg bis 80 Pfg Schiffszeichnung mit Auf druck „Spe cimen“, 5 Wer te, 2x un gebraucht, 3x un gebraucht ohne Gum mi, bildseitig fei ne Stücke 9/13SP  */(*)    100,—
3755P 1 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Bot he BPP (170,-) 14  **     70,—
3756P 2 Mark blau ta dellos post frisch, Mi. 240,— 15  **     90,—
3757P 2 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Bot he BPP (240,-) 15  **    100,—
3758P 3 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Bot he BPP (240,-) 16  **    100,—
3759FP 5 Mark Kai serjacht ta dellos post frisch, Mi. 700,— 17  **    275,—
3760FP 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (700,-) 17  **    280,—
3761P 5 Mark Kai ser jacht ta del los un ge braucht, gepr. Ki li an, Mi. 250,— 17  *     90,—
3762FP 5 Mark Kai serjacht mit zen trischem Stem pel „TSINGTAU a 20/12 04", Fo toattest Har tung: “in feh lerfreier, ge brauchter Er haltung." Mi. 800,— 17 #    275,—
3763 20 Cents ohne Wasserzeichen ta dellos post frisch, Mi. 120,— 22  **     50,—
3764 40 cents ohne Wz. sau ber un gebraucht (Mi. 120,-) 23  *     44,—
3765 40 C. ohne Was serzeichen, senk rechtes Paar mit Stem pel KAUMI DP 9.10.05 und ro ter Strich entwertung, wahr scheinlich von ei nen amt lichen For mular

stammend, un tere Mar ke mit Bug spur, sonst sehr gute Erhaltung, 240,-
23(2) #     70,—

3766P 1/2 Dol lar o. Wz., ta dellos post frisch, ge prüft Jäsch ke-Lantelme, Mi. 200,— 24  **     65,—
3767 1/2 Dol lar rot ta dellos ge stempelt, gepr. Ko sack (Mi. 100,-) 24 #     48,—
3768 1/2 Dol lar Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, Mi. 100,— 24B #     40,—
3769 1 C. Schiff zeichnung, 2x rück seitig (1x nicht ab gestempelt, 1x mit Ak.-Stem pel als Ent werter) auf Ein schreiben-Brief mit 2x Nr. 30 und 21 aus TSINGTAU

KIAUTSCHOU a 13.7.12 nach Brüssel
28(2),30(2),21
[

    45,—

3770 1 1/2 Dol lar und 2 1/2 Dol lar Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert 36,37  **     50,—
3771P 1 1/2 Dol lar mit Was ser zei chen ta del los ge stem pelt auf Brief stück, tiefst gepr. Steu er, Mi. (un ter be wer te te) 260,— 36Aa ]    130,—
3772 De ko ra ti ve pri va te Feld post-Kar te „Ich klau’ Ki aut schau“, un ge brauch te Blan ko-Kar te in ins ge samt guter Erhaltung [     50,—

Kiautschou Stempel
3773 TSINTANFORT MARINE-FELDPOST 26.1.98, klar und kom plett auf Ka binett-Briefstück mit V5I, gepr. Steu er BPP als Ge fälligkeitsabstempelung, de korativ! V5I ]     50,—
3774 KAUMI DP 15.1.02, klar auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Auf druckausgabe DP Chi na, si gniert Bot he BPP DPChina15 ]     25,—
3775P TSINTANFORT 14.3.98, , 3x klar auf Brief mit 2x Nr. V3 und V4 nach Op peln, Ak.-Stem pel, Falt spur, dop pelt si gniert Bot he BPP V4,V3(2) [    200,—
3776 TSINGTAU KIAUTSCHOU * 20.7.14 (ohne Buch stabe a), klar und kom plett auf Ka binett-Briefstück mit Paar der Nr. 30 30(2) ]     75,—
3777 KIAUTSCHOU DP 6.1.02, kompletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Auf druckausgabe DP Chi na, dop pelt si gniert Bot he BPP (wohl als b-Farbe) DPChina15 ]     20,—
3778 TSINGTAU-Gr.HAFEN KIAUTSCHOU 3.3.14, fast kom pletter Ab schlag klar auf Ka binett-Briefstück mit 1 C. mit Was serzeichen 28 ]     15,—
3779 SCHATSYKOU KIAUTSCHOU 29.3.14, fast kom pletter Ab schlag auf lo ser 10 C. Schiffs zeichnung mit Wz. 31 #     30,—
3780 TSINGTAU / KIAUTSCHOU *-a vom 29.01.1901 auf Feld postkarte nach Wien [     15,—
3781 TSINGTAU KIAUTSCHOU (Buch stabe a her ausgemeißelt) 30.6.14, klar und fast kom plett auf lo ser 1/2 Dol lar ohne Wz., gepr. Bot he BPP, dürf te auf die ser

Marke nicht häu fig sein!
24 #     50,—

3782 TAITUNGTSCHEN KIAUTSCHOU 20.7.14, kom plett und klar auf Ka binettbriefstück mit 5 Pfg Schiffs zeichnung (leich te Rand klebung) 29 ]     50,—
3783 TSINGTAU-Gr.HAFEN KIAUTSCHOU 16.12.11, 2x auf Foto-AK „SMS Ti ger“ mit 1 C. und 2 C. Schiffs zeichnung mit Wz. 29,28 [     50,—

Marianen
3784 1899, Ganz sa che 10/10 Pfen nig, sau ber an ge braucht P4  *     25,—
3785P 1899, Ganz sache 10/10 Pfen nig aus Sai pan vom 18.04.1901 nach Al zey mit Ank.-Stpl. P4 #     40,—
3786FP 5 Pf. Dia go nal auf druck ta del los auf Brief stück mit dem sel te nen Stem pel „SAI PAN 27/1/99" (Wei ter ver wen dung der al ten Jah res zahl

99 im Jahr 1900, weil die neue noch nicht ein getroffen war!) Fo toattest Jäschke-Lantelme: “in feh lerfreier, ge brauchter Er haltung."
Michel 1800,— plus 500,— Euro Stempelbewertung nach ArGe.

2I ]    900,—

3787FP 10 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert (700,-) 3I  **    200,—
3788P 20 Pf. Dia go nal auf druck ta del los post frisch, Fo to be fund Har tung, Mi. 700,— 4I  **    240,—
3789FP 20 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (700,-) 4I  **    200,—
3790FP 25 Pf. mit dia go na lem Auf druck ta del los un ge braucht mit nur mi ni ma ler Falz spur, tiefst gepr. Pfen nin ger und Fo to at test Jäsch-

ke-Lan tel me: „farb frisch, gut ge zähnt, in feh ler frei er, un ge brauch ter Erhaltung.“ Mi. 3200,—
5I  *   1300,—

3791FP 50 Pf. Dia go nal auf druck ta del los ge stem pelt auf Brief stück zeit ge recht ge stem pelt (von ei nem echt ge lau fe nen Brief stam mend), At-
test ko pie Jäsch ke-Lan tel me für die sen Brief: „farb frisch, gut ge zähnt, in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung ... der den Post weg ord-
nungsgemäß durchlaufen hat..“ Mi. 3000,—

6I ]   1200,—

3792FP 3 Pfg bis 50 Pfg Kro ne/Adler mit stei lem Auf druck, kom pletter post frischer Kab inettsatz, 50 Pfg si gniert Bot he BPP, sonst un signiert (550,-) 1/6 II  **    200,—
3793 3 Pf. senk rech tes Zwi schen steg paar ta del los post frisch, Mi. 100,— 1II ZS  **     35,—
3794P Kro ne/Ad ler mit stei lem Auf druck, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, 220,- 1/6II  *     75,—
3795 5 Pfg Kro ne/Ad ler mit stei lem Auf druck, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit Un ter rand, un si gniert 2II(4)  **     65,—
3796FP 10 Pf. stei ler Auf druck in b-Far be ta del los post frisch, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me: „in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.“ Mi. 380,— 3IIb  **    200,—
3797FP 10 Pf. Zwi schen steg paar in b-Far be ta del los post frisch, At test ko pie Jäsch ke-Lan tel me (für ehe ma li gen Vie rer block): „stei ler Auf-

druck, li larot, hell zinnober quar zend, ... farb frisch, gut ge zähnt, in feh lerfreier, post frischer Erhaltung.“ Mi. ca.1200,—
3IIb ZS  **    600,—

3798FP 10 Pf. stei ler Auf druck in c-Far be ta del los post frisch, At test ko pie Jäsch ke-Lan tel me (für ehe ma li gen Vie rer block): „dun kel ro sa(rot),
gelblichorange quar zend, .. farb frisch, sehr gut ge zähnt, in feh lerfreier, post frischer Erhaltung.“ Mi. 500,—

3IIc  **    400,—

3799 20 Pf., 3 ta dellos post frische Boge necken, links und rechts oben so wie rechts unten 4II ER  **    150,—
3800P 20 Pf. stei ler Auf druck Zwi schen steg paar ta del los post frisch, Mi. 250,— 4II ZS  **     90,—
3801FP 25 Pf. gelb lich oran ge Zwi schen steg paar ta del los post frisch, Fo to be fund Har tung: „echt, post frisch, ein wand frei“ Mi. 650,— 5IIa ZS  **    250,—
3802 25 Pf. Stei lauf druck dun kel oran ge un ge braucht mit Neu gum mi, Fo to be fund Hartung 5IIb  NG     50,—
3803P 25 Pf. stei ler Auf druck dun kel oran ge ta del los un ge braucht (nur klei ne, leich te Falz spur), Fo to be fund Har tung: „echt, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, ein-

wandfrei.“ Mi. 100,—
5IIb  *     60,—

3804P Schiffszeichnung ohne Was serzeichen mit Auf druck „Spe cimen“, 7 Wer te (3 Pfg, 25 Pfg bis 1 MK), 4x un gebraucht, 3x un gebraucht ohne Gum mi, Ka talog-
wert für un gebraucht 560,-

ex7/16SP  */(*)    100,—

3805P 3 Mark Kai serjacht auf Brief stück tadellos mit zwei vor schriftsmäßigen Stem peln SAIPAN, gepr. Bot he, Mi. 160,— 18 ]     60,—
3806 5 Mark Kai serjacht ohne Wz. un gebraucht mit Neu gummi 19  NG     40,—
3807FP 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (450,-) 19  **    180,—
3808P 5 Mark mit Was serzeichen in B-Zäh nung ta dellos post frisch, Mi. 220,— 21B  **     90,—
3809P 5 Mk Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, Zäh nung B, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 21B  **    100,—

Marshall-Inseln
3810 Postkarte mit Ant wort aus Ja luit nach Ham burg mit Ank.- Stpl. vom 4.8.01, ohne Text P8 [     25,—
3811P 50 Pf. Kro ne/Adler mit Stem pel JALUIT 14/5 92 ta dellos auf ty pischem Lei nen-Briefstück, Fo tobefund Har tung: „echt, ein wandfrei“ Mi. 380,— V50d ]    150,—
3812P 50 Pf. Kro ne/Adler als senk rechtes Paar auf Brief stück, gest. „JALUIT 24.3. ..“, FA Steu er: Die obe re Mar ke ist ein wandfrei er halten, die un tere zeigt am Un -

terrand be darfsbedingte Män gel.", tief gepr. Grobe, Mi. 840,—
V50d(2) ]    250,—

3813FP 3 Pf. Ja luit-Ausgabe ta dellos auf Brief stück mit vol lem Stem pel JA LUIT 25/8 99, Lu xusstück, viel fach si gniert und Fo toattest Jäsch-
ke-Lan tel me: „in feh ler frei er, ge brauch ter Erhaltung.“ Mi. 2600,—

1Ia ]   1000,—

3814FP 3 Pf. Schräg auf druck ta del los un ge braucht mit vol lem, na he zu post fri schem Ori gi nal gum mi, di ver se Si gna tu ren, Mi. 4500,— 1Ib  *   1500,—
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 3815  3816  3821  3824  3826
3815P 10 Pfg Kro ne/Ad ler der Ja luit-Aus ga be, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Witt mann (220,-) 3I  **     75,—
3816P 20 Pfg Kro ne/Ad ler der Ja luit-Aus ga be, post fri sches Ka bi nett-Stück, si gniert Jäsch ke-L. BPP (220,-) 4I  **     80,—
3817FP 3 Pf. Ber ner Aus ga be ta del los un ge braucht, Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me: „farb frisch, gut ge zähnt, in feh ler frei er, un ge brauch ter Er-

haltung.“ Mi. 1800,—
1B  *    500,—

3818P 3 Pf. Ber li ner Aus ga be sau ber un ge braucht mit Erst falz rest, Mi. 160,— 1II  *     55,—
3819FP 3 Pf. Ber li ner Aus ga be ta del los ge stem pelt auf Brief stück, mit er stem Stem pel zeit ge recht ent wer tet. Fo to at test Har tung: „in feh ler -

freier, ge brauchter Er haltung. Der Stem pel ist zeitgerecht.“ Mi. 1100,—
1II ]    350,—

3820FP 5 Pf. Ber liner Aus gabe (Mi-Nr. 2II) mit Mi chel-Nr. 4II und Mi-Nr. 8 zu sammen auf klein formatigem R-Brief von „JALUIT 2/2 01 MAR -
SHALL-IN SELN“ nach Lin den bei Han no ver. Fo to at test Jäsch ke-Lan tel me: „ta rif ge mä ße und voll stän di ge Fran ka tur, in feh ler frei er,
gebrauchter Erhaltung.“ Mi. 1200,—

2II etc [    400,—

3821P 10 Pfg Kro ne/Ad ler mit Auf druck der Ber li ner Aus ga be, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Bot he BPP (180,-) 3IIa  **     70,—
3822FP 10 Pf. Ber li ner Aus ga be in b-Far be ta del los un ge brauch te rech te un te re Boge nec ke (Erst falz rest), Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me: „in feh ler frei er, un ge -

brauchter Erhaltung.“ Mi. 300,—
3IIb  *    150,—

3823FP 10 Pf. Ber li ner Aus ga be in b-Far be ta del los ge stem pelt auf Brief stück, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me: „li la rot, hell zinn ober quar zend, mit ech tem Auf druck,
gebraucht mit ech tem, je doch rück datiertem Stem pel “JALUIT 27 8 (00)" auf Briefstück, in fehlerfreier Erhaltung."

3IIb ]    200,—

3824P 10 Pfen nig Ber li ner Aus ga be in sel te ner Far be dun kel ro sa rot, ta del los un ge braucht, Be fund Jäsch ke-Lan tel me „feh ler frei“, Mi. 350,— 3IIc  *    120,—
3825FP 25 Pf. Ber ner Aus gabe ta dellos post frisch, gepr. Bot he 5B  **    300,—
3826P 25 Pf. Ber li ner Aus ga be dun kel oran ge ta del los un ge braucht mit sau be rem Falz rest, Fo to be fund Har tung: „echt, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi,

einwandfrei.“
5IIb  *    120,—

3827FP 25 Pf. Ber li ner Aus ga be in b-Far be ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung: „dun kel oran ge, echt, ge stem pelt (rück datiert), einwandfrei.“ 5IIb #    300,—
3828FP 3 Pf. in -Far be # mit er stem Stempel „Mar schall-“, At test Har tung „echt ... völ lig ein wandfrei er halten der Far be. Der er ste Stem pel

auf Nr. 7a ist eine gro ße Sel tenheit! Der 31.3.00 ist das frü heste mir be kannte Verw.-Datum.“
7a #    410,—

3829P 3 Pf. in b-Far be sau ber un gebraucht, dopp. gepr. Pfen ninger, Mi. 300,— 7b  *    120,—
3830FP 3 Pf. leb haft oran ge braun auf ] mit er stem Stempel „Mar schall-“. At test Dr. Har tung „Die Er haltung ist ein wandfrei.“ Die Mar ke ist

im Mi chel nach wie vor un terbewertet, da sie sel tener als die 1I ist !
7b ]    500,—

3831 20 Pfg Kro ne/Ad ler mit Auf druck „Mar shall-In seln“, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 10  **     35,—
3832P 25 Pfg Kro ne/Ad ler mit Auf druck „Mar shall-In seln“, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 11a  **     60,—
3833P 25 Pf. dun kel oran ge ge stem pelt auf Brief stück, Fo to be fund Har tung: „echt, ge stem pelt, leich te Män gel (Zäh nung un ten et was unregelmäßig). 11b ]     50,—
3834FP 25 Pf. dun kel oran ge Zwi schen steg paar ta del los post frisch, Fo to be fund Har tung: „dun kel oran ge, echt, post frisch, einwandfrei.“ 11b ZS  **    250,—
3835 3 Pfg bis 1 Mk Schiffs zeichnung ohne Was serzeichen, 10 Wer te je weils im post frischen Ka binett-Viererblöcken mit Rand stücken (meist Boge necken), 1 Mk

si gniert Pfen nin ger, sonst unsigniert
13/22(4)  **     85,—

3836P 80 Pfg bis 3 Mk Schiffzeichnung mit Auf druck „Spe cimen“, 4 un gebrauchte Wer te, meist mit Rest gummi, signiert 21/24SP  *    150,—
3837 5 Mark ohne Was serzeichen sau ber un gebraucht mit Falz und Neu gummi 25  NG     35,—
3838P 5 Mark Kai ser jacht ohne Was ser zei chen ta del los un ge braucht, Mi. 150,— 25  *     75,—
3839P 5 Mk Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, Zäh nung A, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 27AI  **     80,—
3840P 5 Mk Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, Zäh nung B, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 27BI  **     70,—

Samoa
3841P 3 Pfg bis 50 Pfg Kro ne/Ad ler mit Auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, un si gniert (440,-) 1/6  **    190,—
3842 3 Pfg Auf druck ausgabe im post fri schen Pracht-Zwi schen steg paar, un si gniert (120,-) 1ZS  **     45,—
3843 Kro ne/Ad ler mit Auf druck, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz (140,-) 1/6  *     50,—
3844FP 10 Pf. in b-Far be ta del los post frisch, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me: „in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.“ Mi. 400,— 3b  **    200,—
3845 25 Pf. Schräg aufdruck ta dellos ge stempelt auf Brief stück, Mi. 90,— 5 ]     50,—
3846P 25 Pf. dun kel oran ge ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung: „echt, ge stem pelt, ein wand frei“ 5b #     80,—
3847 25 Pfg und 50 Pfg Krone/Adler mit Auf druck, je weils im post frischen Vie rerblock aus der lin ken obe ren Boge necke (1x stark an getrennt), Gum mi je weils

gebräunt
5/6(4)  **    150,—

3848 50 Pf. Schräg aufdruck sau ber un gebraucht, Mi. 45,— 6  *     16,—
3849P 20 Pfg bis 5 Mk Schiffszeichnung mit Auf druck „Spe cimen“, 10 un gebrauchte Wer te, meist Pracht, zum Teil mit klei nen Ein schränkungen bzw. mit NG, sel -

ten angeboten!
10/19SP  *    200,—

3850 25 Pfg und 5 Pfg (Oberrand) Schiffszeichnung auf por togerechtem Ein schreiben-Brief aus APIA SAMOA 8.6.12 nach Bie senthal, Ak.-Stempel 11,8OR [     50,—
3851 1 Mk bis 3 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, 3 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert (88,-) 16/18  **     35,—
3852P 3 Mark Kai serjacht ta dellos ge stempelt, sign. Gebr. Senf u.a., Mi. 170,— 18 #     60,—
3853FP 5 Mark Kai ser jacht ohne Was ser zei chen ta del los post frisch, Mi. 600,— 19  **    230,—
3854FP 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (600,-) 19  **    230,—
3855P 5 Mark Kai serjacht ta dellos ge stempelt „APIA 10.9. 06. 9-10 V.“, Fo toattest Har tung: „farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh lerfreier ge stempelter Er hal-

tung.“ Mi. 600,—
19 #    225,—

Samoa Stempel
3856 FAGAMOLA SAMOA 12.9.07, mehrfach auf Ka binett-Briefstück mit 6er-Block der 3 Pfg Schiffs zeichnung 7(6) ]     50,—
3857P MALUA ideal zen trisch und klar auf 5 Pf. grün, ArGe 250,— 8 #     90,—
3858P PALAULI (SAMOA) 9/11/05 auf Brief stück mit 3 Pf. Schiffs type, für die sen Stem pel sehr sau ber ab geschlagen, ArGe 250,— 7 ]    120,—
3859 SALAILUA SAMOA 5.11.06, klar und kom pletter Ab schlag auf Pracht briefstück mit 10 Pfg Schiffs zeichnung (Ober rand), senk rechte Bug spur bild seitig kaum 

sichtbar
9 ]     30,—

3860 SALAILUA SAMOA 22.10.11., kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 20 Pfg Schiffs zeichnung 10 ]     25,—
3861 SALAILUA SAMOA 14.2.13., kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 10 Pfg Schiffs zeichnung, et was un deutlich 9 ]     25,—

Brit. Besetzung Samoa
3862P 9 d auf 80 Pf. ta dellos ge stempelt auf Brief stück, Mi. 200,— 9 ]     70,—

Togo
3863 2 Mk dun kel rot kar min auf Ka bi nett-Post an wei sungs-Brief stück mit K1 LOME TOGOGEBIET 13.10.95 V37e ]     50,—
3864 2 Mk braun purpur, senk rechtes Paar auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 2x K1 LOME TOGOGEBIET 16.10.99 V37e(2) ]    100,—
3865FP Vor läu fer 10 Pf. Kro ne/Ad ler in a-Far be ta del los ge stem pelt LOME 12/8 90, Lu xus, At test ko pie Steu er und Fo to at test Har tung: „farb-

frisch, sehr gut ge zähnt und in feh lerfreier ge stempelter Erhaltung.“ Mi. 1100,—
V47a #    425,—

3866 10 Pfg Kro ne/Adler auf de korativer AK „Gruss aus Togo“ mit 4 Abb., ge braucht aus KLEIN-POPO 3.5.97, Spu ren V47d ]     30,—
3867 20 Pfg Kro ne/Adler, senk rechtes Paar auf Brief stück mit K1 KLEIN-POPO 1.4.90, Marken lei de recht an geschnitten, sonst de korative Einheit! V48a (2) ]     20,—
3868 50 Pfg leb haft röt lich braun auf Ka bi nett-Post an wei sungs-Brief stück mit K1 KLEIN-POPO 25.11.96, si gniert Bothe BPP V50d ]     35,—
3869 50 Pfg Kro ne/Adler im waagerechten Paar auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 KLEIN-POPO 17.11.94, gepr. Bot he BPP V50d(2) ]     60,—
3870P 3 Pfg bis 50 Pfg Kro ne/Ad ler mit Auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, da bei 3 Pfg in der b-Far be, un si gniert. Un ter schätz te und un ter be wer te te

Ausgabe!
1/6  **    150,—

3871 3 Pfg mit Auf druck leb haft brau noc ker, sau ber ge stem pel tes Be darfs stück mit Bug spur, da her hö her si gniert Dr. Har tung - bild sei tig schö nes Stück, 130,- 1c #     25,—
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3872FP 10 Pf. in b-Far be ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Jäsch ke-Lan tel me: „dun kel ro sa(rot), gelb lich oran ge quar zend, mit ech tem Auf druck, ge braucht mit ech-
tem Stempel “LOME 3/11 (...)", in feh lerfreier Erhaltung." Mi. 330,—

3b #    180,—

3873 25 Pfg Kro ne/Adler mit Auf druck auf Ka binett-Briefstück mit K1 LOME TOGOGEBIET, 70,- 5 ]     25,—
3874FP 25 Pf. dun kel oran ge ta del los post frisch vom Ober rand (die ser auch post frisch), Fo to be fund Har tung: „echt, post frisch, ein wand frei“ 5b  **    120,—
3875 3 Pfg bis 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz 7/19  *     85,—
3876 5 Pfg Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit lin kem Rand, un si gniert 8(4)  **     45,—
3877 10 Pfg Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block (1 Wert mit mi ni ma ler Haft stel le) mit Un ter rand, unsigniert 9(4)  **/*     80,—
3878 20 Pfg Schiffs zeichnung auf Pa ketkarten-Briefstück mit kla rem K1 AGOME PALIME TOGO 5.1.12 10 ]     20,—
3879 10 Pfg und 5 Pfg Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert 10,9  **     35,—
3880 25 Pfg Schiffs zeichnung, senk rechtes Paar auf Pa ketkarten-Briefstück mit Stem pel LOME TOGO 29.4.14, Rand klebung 11(2) ]     20,—
3881 40 Pf mit Plat ten feh ler Li nie un ter rech ter 40 un ter bro chen 13I  *     30,—
3882 50 Pfg Schiffs zeichnung, senk rechtes Paar auf Pa ketkarten-Briefstück mit Stem pel LOME TOGO 3.3.14, Rand klebung 14(2) ]     20,—
3883 1 Mk Schiffs zeich nung, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Pfen nin ger, Mi. 65,— 16 #     20,—
3884P 2 Mark blau mit 2 glas klaren Ab schlägen ANECHO 21/5 06 auf klein formatigem R-Brief nach Kötz schenbroda/Dresden (An kunft 18.6.) 17 [     90,—
3885P 3 Mark Kai ser yacht, ein wand frei ge stem pelt „Ane cho“, ge prüft Jäsch ke-Lan tel me, Mi. 180,— 18 #     65,—
3886P 3 Mark Kai serjacht mit zwei glas klaren Ab schlägen ANECHO 21/5 06 auf klein formatigem R-Brief nach Kötz schenbroda/Dresden (An kunft 18.6.) 18 [    140,—
3887FP 5 Mark Kai ser jacht ohne Was ser zei chen ta del los post frisch, Mi. 420,— 19  **    160,—
3888P 5 Mark Kai ser jacht ta del los ge stem pelt „LOME 25.11. 11", Fo to at test Har tung: “farb frisch, sehr gut ge zähnt und in feh ler frei er ge stem pel ter Er hal tung." Mi.

600,—
19 #    225,—

3889 Ausgabe 1909, 10 Pfen nig mit Wz., ta dellos ge stempelt, ge prüft Bot he, Mi.130,- 22 #     40,—
3890P 5 Mk Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, Frie dens druck mit Zäh nung A, post fri sches Ka bi nett stück, unsigniert 23IA  **     70,—
3891P 5 Mark mit Was serzeichen in der sel tenen Type IIA sau ber un gebraucht, Mi. 220,— 23IIA  *    110,—

Togo Stempel
3892 ANECHO TOGO 5/6 12, auf an gegebenen Ganz sachen, je mit Adres se nach Mem mingen, rücks. blan ko, gute Er haltung P10,P16 [     20,—
3893 AGU TOGO..., kla rer Tei labschlag auf lo ser 10 Pfg Schiffs zeichnung, nicht häu fig! 9 #     40,—
3894P KETE-KRATSCHI 5.4.13, üb licher, nicht ganz kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 40 Pfg Schiffs zeichnung, dop pelt si gniert Bot he BPP, recht sel -

te ner Stempel!
13 ]    100,—

3895 NUATYÄ TOGO 1.3.07, glas klar und kom plett auf Ka binett-Briefstück mit 5 Pfg Schiffs zeichnung 8 ]     60,—
3896 PORTO SEGURO TOGO 10.8....., fast kom pletter und kla rer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffs zeichnung 7 ]     25,—
3897 SOKODE TOGO  2.12.12, glasklar und kom plett auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 20 Pfg Schiffs zeichnung! 10 ]     50,—

Togo Britische Besetzung
3898P 40 Pf. mit Auf druck in Type I ta dellos un gebraucht (leich te Erst falzspur), Mi. 400,— 7I  *    140,—
3899P 80 Pf. mit Auf druck in Type I ta dellos un gebraucht (leich te Erst falzspur), Fo tobefund Hol combe, Mi. 400,— 9I  *    140,—

Französische Besetzung Togo
3900 30 Pf. mit Auf druck sau ber un gebraucht, Mi. 110,— 5  *     40,—
3901FP 10 Pf. mit Auf druck durch die Mis sionsdruckerei in Lome, ta dellos ge stempelt ANECHO, tiefst gepr. Bot he, Mi. 900,— 10 #    300,—

Ozeanreederei
3902 5 Mark un gebraucht, gepr. Pfen ninger, Mi. 80,— 3  *     30,—
3903 15 Mark un gebraucht, sign. Gebr. Senf, Mi. 120,— 5  *     45,—
3904P 25 Mark un gebraucht (leich te rote Haft spuren rück seitig), gepr. Pfen ninger, Mi. 180,— 7  *     65,—
3905P 50 Mark un gebraucht, sign. Ebel, Mi. 260,— 8  *    100,—

Seepost
3906 Adlerausgabe 50 Pfg auf Briefstück, obe re Zahn reihe ge ring stumpf; mit Stpl. AUS WESTAFRIKA DR50d     90,—
3907 1895, DASP HAMBURG-NEW-YORK 18.10. ohne UB, klar auf AK „D. Au gusta Vic toria“ mit 10 Pfg Kro ne/Adler und Text nach Wies baden, leich te Spuren [     20,—
3908 1901/07, DASP HAMBURG NEW-YORK a und e, 2 kla re Ab schläge auf 2 Post karten vom 26.7. bzw. 18.10. nach Deutschland [     30,—
3909 1914, L1 „Pa quebot“ auf Post karte aus Schwe den mit Bahn poststempel BERLIN-SASSNITZ Z 18 27.2., Fo tokarte der Kö nig Gustaf V [     20,—
3910 1935, Spei sekarte D. Co lumbus vom 12.7 mit Abb. Bre mer Ro land [     20,—
3911 1897, DASP HAMBURG NEW-YORK 13.5.97 d, glas klar auf un frankierter AK „D. Fürst Bis marck) mit Nach gebühr-Stempel und Taxe “40" nach Mün chen [     40,—
3912 1904, DSP OST-AFRIKANISCHE HAUTPLINIE l 4.11., 5x recht klar auf Vordruckbrief „Der Ki nematograph in Afrika...“ mit MiF Ger mania (1 Wert Mgl.) nach

Deutsch land, Falt spu ren
[     30,—

3913 1914, DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE *a 18.3.14, klar auf Brief mit 2x 10 Pfg Ger mania (1x Män gel) nach Stral sund, Rand spuren [     20,—
3914 1925, DSP OST-AFRIKA-LINIE 26.2., 2x klar auf frankiertem Brief nach Ham burg, Falt spuren [     20,—
3915 1935, DASP HAMBURG-NEW YORK 7.8 DEUTSCHLAND H.A.L., Flag genstempel, 4x klar auf Brief mit u.a. H-Blatt 82 nach Chem nitz, stär kere Rand spuren [     30,—

Marineschiffspost
3916 MSP No. 2a 26.7.17 (SMS Roon), klar auf Marinesachen-Brief nach Wil helmshaven [     25,—
3917 MSP Nr. 16 13.12.98 (SMS Char lotte), 2x klar auf 10 Pfg Karten-Brief-GSK nach Deutschland, da tiert Por to Gran de [     30,—
3918 MSP Nr. 43 (SMS Pan ther), vio letter Ab schlag ohne Da tum aus 1917 auf Dienst brief nach Kiel [     20,—
3919 MSP No. 59 (SMS Kai ser), glas klarer Ab schlag ohne Da tum und Jah reszahl auf Kar te, da tiert 20.12.16 [     20,—
3920 MSP Nr. 106 13.10 (SMS Blitz) ohne Jah reszahl auf Feld postkarte [     20,—
3921 (MSP Nr. 143), Feld post-Sonderstempel „Feld post S.M. Trpdbt. S 107" klar auf Feld postkarte [     30,—
3922 1927, ap tierter Stem pel DEUTSCHE MARINE SCHIFFSPOST 12 7.5. auf Kar te mit Text, da tiert Na gasaki [     30,—

Allenstein
3923 15 Pfg „Sie ges mar ke“, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Mi kuls ki, Mi. 80,— 4bI  **     30,—
3924P 1,50 Mk braun, 3x vor der- und rück seitig auf Wert paketkarte aus WESSOLOWEN 9.7.20 nach Bor kum, 2 Wer te mi Rand klebung (aber ohne Män gel!), si -

gniert Hey BPP, als Mehr fachfrankatur sehr selten!
26c(3) [    200,—

3925P 40 Pf. rot Hoch ovalaufdruck ta dellos post frisch, gepr. Hoch städter, Mi. 260,— I  **     70,—
3926FP Un ver aus gab te 5 bis 40 Pf. kom plett ta del los post frisch, Fo to at test Mi kuls ki, Mi. 900,— II-VI  **    300,—

Marienwerder
3927 1 Mark senk rechtes Paar auf Lu xusbriefstück, Mit te un gez.! (250,-) 11UM ]     80,—
3928P 50 Pfg Ger mania mit Auf druck und por togerechter Zu satzfrankatur (u.a. Nr. 19 und 20!) auf Wert brief aus RE HOF 12.4.20 nach Ma -

rienburg. Der Um schlag hat Rand spuren, die Mar ken sind ein wandfrei, ent sprechendes Fo toattest Klein BPP - sehr seltene Frankatur!
17x,u.a. [    650,—

Oberschlesien
3929 50 Pfg auf 5 Mk mit schwach glän zendem Auf druck, Auf drucktype IVa, ge stempeltes Pracht stück, be stens si gniert Gru ber BPP (110,-) 12aIVa #     35,—

Oppelner Notausgabe
3930FP 5 Pf. ta dellos ge stempelt auf Brief stück, gepr. Gru ber und Fo tobefund Gru ber: „echt, ein wandfrei.“ Mi. 600,— 4 ]    225,—
3931FP 75 Pf. ta del los un ge braucht, Fo to at test Wein berg: „Echt in al len Ein zel hei ten. Zäh nung, Zen trie rung, Farb fri sche und Auf druck sehr gut.“ Mi. 800,— 15  *    260,—
3932FP 10 Pf. Na tio nal ver samm lung ta del los ge stem pelt, Fo to at test Gru ber: „echt in al len Ein zel hei ten und in ein wand frei er Er hal tung. Die-

ser Wert ist bei der Op pelner Not ausgabe sel ten.“ (SEHR SEL TEN möch ten wir hinzufügen.) Mi. 1000,—
19 #    350,—

3933FP 15 Pf. Na tio nal ver samm lung ta del los ge stem pelt auf Brief stück, Fo to at test Gru ber: „echt in al len Ein zel hei ten und ein wand frei er-
halten. Die se Wert stufe ist bei den Op pelner Not ausgaben SEHR SEL TEN.“ (Recht hat er!) Mi. 1000,—

20 ]    400,—
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Schleswig
3934 10 Mark 1. Zone Auf druck blau ta dellos ** gepr. Gru ber, Mi. 140,— 28b  **     70,—
3935P CIS, 10 Mark rot CIS ta dellos un gebraucht, gepr. Gru ber, Mi. 600,— D14  *    220,—

Danzig Besonderheiten
3936 1898, 10 Pfg Ma rine-Schiffspost-GSK, ge braucht mit viel Text und 2x MSP Nr. 23 (?) 11.12. nach Dan zig, Ak.-Stem pel MSP1 [     50,—

Danzig Vorphila
3937 1790, kom pletter Aus landsfaltbrief mit Da tierung Dan zig 21.12. mit schwar zem L1 MASEYCK und Taxe nach Bor deaux, üb liche Faltspuren [     30,—
3938 SCHIDLITZ 1790, Falt brief nach Ma rien wer der, voll stän di ger In halt, rücks. ro tes Lack siegel, gute Er hal tung [     85,—
3939 MARIENBURG 1791, Falt brief nebst Ver mer ken „Ci ti si me“ und „pri mo“ nach La de kopp, voll stän di ger In halt, gute Erhaltung [     45,—
3940 DANZIG 1796/1799/1801, drei amtliche Do kumente aus vor genannten Jah ren mit 3, 6 u. 12 Hel ler Ge bührenstempeln mit Dan ziger Wap pen, kleine

Spuren
[     85,—

3941 DANZIG 1797, Falt brief nach Ma rien wer der, voll stän di ger In halt, Pa pier mit Ad ler-Was ser zei chen, rücks. schö nes schwar zes Lack siegel mit Ad ler, gute
Erhaltung

[     45,—

3942 DANZIG 1800, hand schrift lich „Dan zig“ in rot, et was ver wischt, auf aus ta xier tem Brief nach Ma rien wer der, voll stän di ger In halt, Pa pier mit Ad ler-Was ser zei -
chen, gute Erhaltung

[    180,—

3943 DANZIG 1815, von Ober bür ger mei ster Weickhmann un ter zeich ne te Be glau bi gung über den Kauf ver trag zwei er Bür ger für ein Grund stück im Ver kaufs preis 
von 24.000 Gul den, de korativer Sie gelstempel „ACHT G.(ute) GROSCHEN“ mit Ad ler und Lack siegel der Stadt, gute Erhaltung

[     85,—

3944 TIEGENHOF 1829, Falt brief nach La de kopp, voll stän di ger In halt, klei ne Spuren [     25,—
3945 1830 - 1832, 4 Pracht briefe (2x Briefhüllen) mit 2 ver schiedenen Nie renstempeln und 2x K1, sau bere Erhaltung [     30,—
3946 TIEGENHOF 1831, Falt brief nach Schoe ne berg, in nen gro ßer, de ko ra ti ver Sie gel stem pel des Land- u. Stadt ge richt Tie gen hof, voll stän di ger In halt, gute

Gesamterhaltung
[     85,—

3947 DANZIG F. 1 20.4.69, ro ter K1 auf Pracht briefhülle mit Taxe „1" nach El bing, Ak.-Stem pel [     50,—
3948 DANZIG F. 2 5.4.69, ro ter K1 klar auf Pracht-Brief mit Taxe „1" nach Grau denz, Ak.-Stem pel [     50,—

Danzig Preußenzeit, NDP-Zeit und Brustschildzeit
3949 1 Sgr. rosa, alls. voll-breitr. waa ger. Drei erstreifen (et was ver färbt u. waa ger. Bug) mit drei ge radsitzenden K1 DANZIG (Hdb. Nr. 76), trotz Män gel op tisch

ansprechend
10(3) #    100,—

3950 3 Sgr. glat ter Grund gelb orange, voll- bis breit randig (un ten rechts klei ner Feh ler) mit kla rem Ra3 PRAUST 18.6. auf klein formatigem Pracht brief mit leich ten
Randspuren

8a [     50,—

3951 DANZIG 1 F. 20.3.70, ro ter K1 auf Pracht-Pa ket be gleit brief hül le nach Ma rien wer der mit schwar zem Pack kammer-Stem pel vor ders ei tig [     50,—
3952 2 Gr. ge zähnt im Paar und 1/2 Gr. orange auf Aus lands-Faltbrief mit Ra2 LANGFUHR 26.8. (71) mit al len Stem peln nach Bor deaux, Falt spuren 17(2), 15 [     50,—
3953 EYDTKUHNEN...II DIRSCHAU, Bahn post-L3 als Entwerter auf Pracht-Brief stück mit waa gerechten Paar 1/2 Gr. gro ßer Schild 18(2) ]     30,—

Danzig Hufeisenstempel
3954P „DANZIG N. 2" Huf eisenstempel les bar und klar auf D.R. 3, 10(2) und 20 Pfen nige, teils klei ne Be anstandungen DR 31/34 #     50,—
3955 DANZIG N1 8 DECBR. 75 4-5N., klar u. voll auf Bfstck. mit 10 Pfge. 33 ]    150,—

Stempel Danzigs und seiner Postorte
3956 1939, Ma schinenstempel „Gibt auf dei nen Brief sendungen...“ aus DANZIG 5 30.9. (mit 6-strah ligem Schwert) auf Brief, dazu Post karte vom glei chen Tag

mit Stem pelkopf ohne Werbeeinsatz!
[     20,—

3957 1940, Ma schinenstempel „Die Front kämpft...Ro tes Kreuz“ aus DANZIG 5 12.7. auf  AK mit 6 Pfg Hin denburg [     20,—
3958 1941, Ma schinenstempel „....NS- Frau enschaft- Deut sches Frau enwerk“ aus DANZIG 5 10.5. auf be darfsgebrauchter AK mit 6 Pfg Hindenburg [     20,—
3959 1942, Ma schinenstempel „Denk im mer dar an Feind hört mit“ aus DANZIG 5 8.5., klar auf Feld postbrief, Rand spuren [     25,—
3960 1943, Ma schinen-Stempel „Nah rung ist Waf fe“ aus DANZIG 5 b 11.11. auf Brief mit 12 Pfg Hitler (eck rund) nach Kiel, kla rer Ab schlag! [     40,—
3961 1943, Ma schinenstempel „ALTSTOFF ist ROHSTOFF...“ aus ZOPPOT 1.10. (nach Hand buch Letzt tag!) auf 6 Pfg GSK, be darfsgebraucht mit klei nem Ein riss,

Stem pel ab schlag klar!
[     40,—

3962 1944, Ma schinenstempel „Ju gend aufs Meer“ aus DANZIG 5 7.6. auf Be darfsbrief mit 12 Pfg Hit ler und Nach sendung - nicht häu figer Stempel! [     50,—
3963 DANZIG 5 Die gute „DEBA“-Klei dung, Ab senderfreistempel klar auf Briefstück, gute Er haltung Wolff 72 ]     20,—
3964 BOHNSACK (DANZIGER NIEDERRUNG) 2.8.22 mit kopf stehender Mo natszahl, Brief nach Bor na, Mar ke klei ner Pa tinafleck, gepr. Kniep BPP [     20,—
3965 BOHNSACK (DANZIGER NIEDERUNG) und BOHNSACK (FREIE STADT DANZIG), auf ei nem bzw. drei ta dellosen Brief stücken ]     35,—
3966 BRUNAU 1920-1934, Stem pel kol lek tion auf 8 Mar ken und ei nem For mu lar ab schnitt, gute Ge samt er hal tung ]     20,—
3967 DAMERAU ÜBER NEUTEICH, ap tierter Land poststempel un ten ohne Rah men, je klar nebst Stem pel NEUTEICH DANZIG 22.9.39 bzw. 19.3.40 auf Samm ler-

postkarte (klei ner Eck bug) nach Hal le und auf Be darfsbriefstück 12 Pfg Hin denburg (Eckzahnfehler)
[     70,—

3968 DANZIG 1  -c, klar u. zentr. a. Briefstück mit 1 RM u. 2 RM Dan zig-Abschied DR728/29 ]     35,—
3969 DANZIG N.2 7 APRIL 76 6-7 N., Huf eisenstempel (Spa link 7-2), kla rer Lu xusabschlag auf 10 Pfge, als EF auf portopflichtiger Dienst sache nach Gr. Mon tau,

mi ni ma le Spu ren, gute Gesamterhaltung
DR33 [     85,—

3970 DANZIG-BRÖSEN 1920-1928, Stem pelkollektion auf 6 Mar ken und 3 Brief stücken, u.a. da bei gepr. In fla MiNr.34, 50 (Eck bug), 51 u. 52 ]     35,—
3971 EINLAGE 1920-1939, Stem pelkollektion auf 7 Mar ken, drei Briefstücken und ei nem Brief, gute Ge samterhaltung [     60,—
3972 FELDPOST I 04.4.41, klar auf sehr schö nem Feld postbrief mit Trup penstempel „Ein heit 26581" und vollst. In halt [     70,—
3973 FÜRSTENAU 1920-1939, Stem pelkollektion auf 7 Mar ken, zwei Brief stücken und zwei Brie fen, gute Ge samterhaltung [     50,—
3974 GARDSCHAU, Post zu stel lungs ur kun de 1881 nach Dan zig, gute Er hal tung [     20,—
3975 GOTTSWALDE 1920-1942, Stem pel kol lek tion auf 9 Dan zig-Mar ken und zwei Be le gen DR, gute Ge samt er hal tung [     45,—
3976 GROSS TRAMPKEN ÜBER PRAUS 17.10.41, auf Post einlieferungsschein, klei ne Spu ren [     35,—
3977 GROSS-PLEHNENDORF 1920-1921, Stem pelkollektion auf drei Marken, ei nem Brief stück und ei nem Brief (Kuvert Öff nungsmangel) [     45,—
3978 GROSSLESEWITZ (FREIE STADT DANZIG) 18.10.39, R-Brief mit ge duldeter MiF Dan zig/DR nach Braun schweig (Ankstpl) [     35,—
3979 GROSSLESEWITZ (FREIE STADT DANZIG) 1924-1937 und GROSSLESEWITZ DANZIG 1940-1944, 7 Post einlieferungsscheine aus vor genannten Zeit räumen,

meist versch. For mulare, gute Erhaltung
[     85,—

3980 GROSSLESEWITZ 1920-1939, Stem pelkollektion auf 12 Dan zig-Marken, u.a. da bei MiNr.8, 9, 11 u. 12 gepr. In fla, gute Ge samterhaltung #     35,—
3981 GROSSLICHTENAU 1920-1937, Stem pel kol lek tion auf 8 Mar ken und zwei Brief stüc ken, gute Ge samt er hal tung ]     35,—
3982 GROSSMAUSDORF 1920-1940, Stem pelkollektion auf 12 Mar ken, ei nem Paar und zwei Briefstücken, gute Ge samterhaltung ]     45,—
3983 GROSSZÜNDER 1920-1942, Stem pel kol lek tion auf 11 Mar ken, zwei Brief stüc ken und ei ner Post kar te, gute Ge samt er hal tung [     35,—
3984 HOHENSTEIN 1920-1939, Stem pelkollektion auf 13 Marken, ei nem Paar und ei nem Briefstück, gute Er haltung [     25,—
3985 HOHENSTEIN a (FREIE STADT DANZIG), Bildpostkarte und hübsch frankierter Brief, je in 1935 nach Dan zig-Langfuhr, letz terer gepr. Kniep BPP [     35,—
3986 HOHENSTEIN a DANZIG 1939-1940, R-Brief mit hüb scher Fran katur nach Braun schweig (Ank.-Stpl.) und zwei nach Hal le adres sierte Brie fen, gute Er haltung [     35,—
3987 JUNGFER 14.1.21, Aus lands-R-Brief über Kö nigsberg nach Kuu sankoski/Finnland (Ank.-Stpl.), 50 Pfg-Mar ke Eck fehler 6(2),7 [     50,—
3988 KAHLBUDE (FREIE STADT DANZIG) 25.5.37, Brief nach Dan zig, ver mutlich Stem pelirrtum Jah reszahl „37" statt “27" 195b [     20,—
3989 KAHLBUDE 1920-1939, Stem pel kol lek tion auf 12 Mar ken und 4 Brief stüc ken, gute Ge samt er hal tung ]     35,—
3990 KALTHOF 1920-1944, Stem pel kol lek tion auf 11 Mar ken, 7 Brief stüc ken, zwei Ein zah lungs quit tun gen, zwei Ganz sa chen und auf sel te ner Fern sprech quit -

tung (Ak ten lo chung), gute Gesamterhaltung
[    130,—

3991 KALTHOF FREIE STADT DANZIG, Aus landsbrief 1935 in die Tsche choslowakei (er mäßigtes Son derporto) und Brief 1937 an ei nen Ka pitänleutnant auf der
Gorch Fock in Kiel

[     50,—

3992 KALTHOF, Brief ku vert Emp fangs schein über Fern sprech ge büh ren 1938, rücks. Wer bung „Nimm ein Post scheck konto!“ so wie Brief vor ders ei te Emp fangs -
schein über Fern sprechgebühren 1938, bei de senkr. ge faltet und links Aktenlochung

[     40,—

3993 KALTHOFF (FREIE STADT DANZIG) 12.5.36, klar auf GS-Post karte 10 Pfg Wap pen, mit 10, 25 u. 50 Pfg Flug postmarken-Zusatzfrankatur als Aus landspost-
karte nach Frank reich (Ankstpl), gute Erhaltung

[     25,—

3994 KLEIN-TRAMPKEN ÜBER PRAUST, ap tier ter, vio let ter Land post stem pel, fast voll stän di ger Ab schlag auf Brief stück 8 Pfg Wie der ein glie de rung DR 719 ]     20,—
3995 KLEINMONTAU 1913-1921, Stem pel kol lek tion auf drei Mar ken, vier Post ein lie fe rungs schei nen und ei ner Druck sachen-Post kar te, gute Ge samt er hal tung [     85,—
3996 KONARSCHIN (BZ. DANZIG) 7.3.02 Kreis obersegmentstempel, klar auf Brief mit 10 Pfg Germania nach Pr. Star gard, gute Ge samterhaltung [     30,—
3997 KRIEFKOHL 1920-1937, Stem pelkollektion auf 5 Mar ken und drei Brief stücken so wie ap tierter Stem pel auf Post karte 1939 ]     50,—
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3998 KUNZENDORF 1915-1940, Stem pel kol lek tion auf 5 Mar ken, 2 Brief stüc ken, 4 Post ein lie fe rungs schei nen (teils Män gel), ei ner Post kar te und ei ner
GS-Postkarte

]     70,—

3999 KUNZENDORF, Stem pel kol lek tion auf 11 Mar ken, teils gepr. In fla, gute Ge samt er hal tung #     30,—
4000 KÄSEMARK 1917-1942, Stem pelkollektion auf 10 Mar ken, ei nem Brief stück und zwei Be legen aus 1921 und 1942, gute Ge samterhaltung [     60,—
4001 LAMENSTEIN (FREIE STADT DANZIG) 31.12.29, be darfsgebrauchte 10 Pfg GS-Post karte nach Dan zig, rechts senkr. Bug und Na delloch [     20,—
4002 LAMENSTEIN 1920-1934, Stem pel kol lek tion auf 3 Mar ken und zwei Brief stüc ken, gute Ge samt er hal tung ]     20,—
4003 LANDAU ÜBER DANZIG 1, vio letter Land poststempel ohne Be zirksnummer, auf Briefstück mit senkr. Paar 6 Pfg Hit ler (Zahn mängel) und Son derstempel

DANZIG
DR785(2) ]     25,—

4004 LANGENAU, Stem pel kol lek tion auf 6 Mar ken und ei nem Paar, gute Ge samt er hal tung #     30,—
4005 LIESSAU 1920-1936, Stem pel kol lek tion auf 9 Mar ken, ei nem Paar und ei nem Brief stück, u.a. da bei drei Stem pel ab schlä ge in vio let ter Stem pel far be, gute

Gesamterhaltung
]     35,—

4006 MARIENAU 1920-1939, Stem pel kol lek tion auf 7 Mar ken und zwei Brief stüc ken, gute Ge samt er hal tung ]     35,—
4007 MEISTERWALDE ÜBER PRAUST 14.12.40 (Jah reszahl nicht aus gebalkt), klar und voll auf Post einlieferungsschein, gute Er haltung [     45,—
4008 MEISTERWALDE ÜBER PRAUST FREIE STADT DANZIG 19.12.38, klar auf Druck sachenbrief nach Dan zig, gute Er haltung 289 [     70,—
4009 MIELENZ DANZIG 1.10.41, auf Post ein lie fe rungs schein, gute Er hal tung [     35,—
4010 MIELENZ DANZIG 1.11.39, ap tierter Stem pel auf Brief nach Braun schweig, klei ne Knit ter an den Rän dern DR714,716 [     35,—
4011 MIELENZ FREIE STADT DANZIG 1922-1937, Stem pel kol lek tion auf 3 Mar ken, 2 Brief stüc ken und 3 Post ein lie fe rungs schei nen, gute Ge samt er hal tung [     70,—
4012 MIELENZ, zwei ver schie de ne Ein lie fe rungs schei ne aus 1931 u. 1938, gute Ge samt er hal tung [     30,—
4013 NEUKIRCH REG.BEZ.DANZIG, Zu stel lungs ur kun de 1882 nach Pr. Star gard, gute Ge samt er hal tung [     30,—
4014 NEUMÜNSTERBERG 1920-1935, Stem pel kol lek tion auf 8 Mar ken und 2 Brief stüc ken, gute Ge samt er hal tung ]     35,—
4015 NEUTEICH 1920-1942, Stem pelkollektion auf 12 Mar ken, 4 Brief stücken und 2 Brie fen, gute Ge samterhaltung [     50,—
4016 OHRA, Po stin si nua tions do ku ment 1877 nach Dan zig, in nen Kro ne/Post horn-Stem pel von Ohra, gute Erhaltung [     30,—
4017 OLIVIA, Po stin si nua tions do ku ment 1879 nach Dan zig, in nen Kro ne/Post horn stem pel von Oli via, klei ne Mängel [     30,—
4018 OLIVIA, zwei ver schie den far bi ge Zu stel lungs ur kun den in 1886 nach Dan zig, gute Ge samt er hal tung [     40,—
4019 PASEWARK 1921-1937, Stem pelkollektion auf 4 Mar ken und 2 Brief stücken, u.a. da bei MiNr.140 gepr. In fla, gute Ge samterhaltung ]     35,—
4020 PELPLIN - Fin gerhut-K1, auf sau berem Brief nach Stet tin, gute Er haltung [     20,—
4021 PIECKEL 1920-1942, Stem pel kol lek tion auf 6 Mar ken, 2 Brief stüc ken und ei nem Post ein lie fe rungs schein aus 1942, gute Ge samt er hal tung ]     85,—
4022 PRAUST 1 (FREIE STADT DANZIG), Wert brief 1923 über 5.000 Mk nach Bres lau (gepr. Infla/Schüler BPP) und Brief 1936 nach Dan zig-Langfuhr, gute Er hal-

tung
[     35,—

4023 PRAUST 1920-1939, Stem pelkollektion auf 19 Mar ken, ei nem Vie rerblock, 6 Brief stücken und drei Brie fen, u.a. da bei MiNr.119 u. 120 ge stempelt gepr. In -
fla, gute Ge samt er hal tung

[     85,—

4024 SANCT ALBRECHT, zwei fran kierte Brie fe aus 1901, bei de rücks. mit Brief stempel des Kir chenvorstandes der ka tholischen Kir che in St. Al brecht, je ei ner mit
Durch gangs stem pel von Lan ge nau bzw. von Stra schin-Prang schin, gute Erhaltung

[     40,—

4025 SCHIDLITZ, Po stin si nua tions do ku ment 1866 nach Dan zig, in nen Kro ne/Post horn-Stem pel von Schid litz, gute Erhaltung [     30,—
4026 SCHIEWENHORST 1921-1939, Stem pel kol lek tion auf 9 Mar ken und 3 Brief stüc ken, gute Ge samt er hal tung ]     45,—
4027 SCHÖNBAUM 1921-1937, Stem pelkollektion auf 5 Mar ken, 3 Brief stücken und ei nem Aus landsbrief 1935 in die Schweiz (gepr. Schü ler BPP), et was un ter-

schied li che Erhaltung
[     45,—

4028 SCHÖNEBERG 1921-1937, Stem pelkollektion auf 4 Mar ken, 2 Brief stücken, ei ner GS-Post karte P7 (gepr. Kniep BPP) und ei nem Post einlieferungsschein
(Ak ten lo chung), gute Gesamterhaltung

[     35,—

4029 SOBBOWITZ 1920-1939, Stem pel kol lek tion auf 4 Mar ken und 3 Brief stüc ken, gute Ge samt er hal tung ]     25,—
4030 STANGENWALDE 1920-1939, Stem pelkollektion auf 11 Mar ken, zwei Brief stücken und ei nem Druck sachenbrief (senkr. Falt spur) mit ap tiertem Stem pel

vom 23.10.39, gute Ge samt er hal tung
[     45,—

4031 STEEGEN 1923-1931, Stem pel kol lek tion auf 6 Mar ken und 2 Brief stüc ken, gute Ge samt er hal tung ]     25,—
4032 STRASCHIN-PRANGSCHIN 1921-1938, Stem pel kol lek tion auf 8 Mar ken und 3 Brief stüc ken, gute Ge samt er hal tung ]     35,—
4033 STUTTHOF 1920-1939, Stem pelkollektion auf 6 Mar ken, ei nem Paar und 4 Briefstücken, gute Ge samterhaltung [     25,—
4034 TIEGENHOF 15.12.20 ohne Stun denzahl, voll, ge rade und zen trisch auf 10 M. auf 7 1/2 Pf. Lu xus, gepr. In fla (Wolff Nr. 4.1) 31I ]     20,—
4035 TIEGENHOF 1920-1941, Stem pel kol lek tion auf 21 Mar ken, 4 Brief stüc ken und ei nem Druck sachenbrief, gute Ge samt er hal tung [     45,—
4036 WERNERSDORF 16.3.21, por to ge recht fran kier ter Eil bo ten brief nach Tie gen hof, Ku vert un ten waa ger. Falt spur, gute Ge samt er hal tung, gepr. Infla [     50,—
4037 WERNERSDORF DANZIG 1939-1942, ap tierter Stem pel auf zwei frankierten Brie fen und auf drei Post einlieferungsscheinen (da von zwei ver kürzt), gute Ge -

samt er hal tung
[     85,—

4038 WESSLINKEN (FREIE STADT DANZIG) 1922-1930, kleine Stem pelkollektion auf 3 Mar ken und ei nem Brief stück, gute Er haltung ]     20,—
4039 WOTZLAFF 1920-1938, Stempelkollektion auf 6 Mar ken und zwei Brief stücken, gute Er haltung ]     35,—
4040 WOTZLAFF DANZIG 7.12.39, ap tier ter Stem pel auf por to ge recht fran kier tem Nach nah me brief des Evan gel. Pfarr amt Wotz laff nach Ol den burg, 12

Pfg-Marke klei ner Bug, an sonst gute Erhaltung
DR715,723 [     50,—

4041 ZOPPOT (FREIE STADT DANZIG) LUFTPOST 5.5.38, klar auf hübsch fran kiertem Lupo-R-Brief nach Gör litz, gute Er haltung [     25,—
4042 DANZIG 2, Fe derzugentwertung, schö ne Kol lektion mit 9 ver schiedenen Wer ten, da bei MiNr.12, 15, 28 I, 30 II, 41 II, 44 I u. 99 X (von Feld 5 mit Kli scheena-

gel), or dentliche Er haltung und alle gepr. Infla!
#    150,—

Danzig Feldpost
4043 1940, 30 Pfg Aufdruckausgabe als Ein schreiben-Gebühr auf sonst por tofreiem Feld postbrief aus DANZIG-LANGFUHR 26.2. mit Briefstempel nach Köln,

Ak.-Stempel aus dem Fliegerhorst Ost heim, verklebter Ein riss um die Marke, sonst fei ner Be darf - sehr seltene Verwendung!
DR725 [     80,—

4044 FELDPOST I 31.3.40, klar auf Feld postbrief mit hsl. Ab senderangabe „Feld postnummer 19336B“, Um schlag oben et was ver kürzt, sonst Pracht [     80,—
4045 1945, Feld postbrief aus DANZIG-LANGFUHR 31.1. mit Briefstempel Hee resbauamt II Dan zig, Spu ren [     20,—

Vor- und Mitläufer
4046 7 1/2 Pfg Ger mania dun kelrötlochorange im ge stempelten Vie rerblock mit Stem pel DANZIG 13.7.20, si gniert In fla Ber lin und Sock nick BPP - als Ein heit aus

der Mit läu fer zeit si cher lich nicht häufig!
M99b(4) ##     80,—

4047P 15 + 5 Pfg Kriegs geschädigten-Aufdruckausgabe in der a-Far be auf Ka binett-Briefstück mit Son derstempel DANZIG MESSE 1920, si gniert Infla Berlin V106a ]     40,—
4048 25 Pfg Na tionalversammlung im waa gerechten Pracht paar mit Stem pel DANZIG 5 21.5.20, si gniert In fla Berlin V109(2) ##     40,—

Danzig Luftpost und Zeppelinpost
4049P 1936, ro ter L3 „Flug beförderung un terblieben Post amt 4 Dan zig (Bhf)“ auf Luft postbrief mit bun ter Fran katur aus DANZIG 5 LUFTPOST 30.1.36 nach Hal le,

Ak.-Stempel vom 1.2.
[    100,—

4050 60 Pfg Flug postausgabe mit Zu satzfrankatur auf Luft post-Karte aus DANZIG 1 LUFTPOST 4.7.22 via Ber lin nach Braun schweig, Kar te ohne Text, alle Stem -
pel vor ders ei tig!

66,u.a. [     25,—

4051 40 Pfg, 60 Pfg und 1 Mk Flug postausgabe auf Luft post-Karte ohne Text aus DANZIG LANGFUHR LUFTPOST 5.9.22 mit al len Stem peln nach Ham burg 66/68 [     25,—
4052 1922, DANZIG 1 LUFTPOST 1.7.22, als Ak.-Stem pel auf Luft post-Karte ohne Text aus BRAUNSCHWEIG-LUFTPOST [     20,—
4053 10 Pfg, 20 Pfg und 40 Pfg Flug postausgabe auf Luft post-Brief aus DANZIG 1 a LUFTPOST 11.9.31 via Ber lin nach Saar louis, Saar gebiet 202,203,204 [     20,—
4054P 1931, Po larfahrt, Auf gabe Fried richshafen bis Ma lygin, Brief mit MiF Paar der Nr. 206 und al len Stem peln nach Lorch, rück seitig fehlt

ein Teil der Ver schlussklappe, sonst feiner Beleg!
119F [    400,—

4055FP Olympiafahrt 1936, Brief mit bun ter Fran katur (1 Werte eck rund) aus DAN ZIG 5 LUFT POST 31.7. mit al len Stem peln re tour nach Dan -
zig, klei ne Rand spuren stö ren nicht, sonst de korativer Beleg - selten!

427 [    650,—

Danzig Besonderheiten
4056 1917, 2 Be lege aus dem Aus lands mit Zen sur-K1 „Frei gegeben Aus landsstelel Dan zig 5" , da bei ein de koratives Streif band aus der Türkei [     50,—
4057 1939, 4 Aus lands sen dun gen mit frü hen Zen su ren, da bei 2x mit neu tra len Ver schluss zet tel (mit L1 Im Staats in ter es se ge öff net), schönes Lot! [     80,—
4058 1940, 25 Pfg Aufdruckmarke D. Reich auf Aus landsbrief aus DANZIG OLIVA 27.2. nach Ra dom mit L1 „Zen siert“, ohne Ab sendervermerk, ver mutlich aus

dem La ger Stutthof!
[     80,—

Danzig
4059 5 Pfg - 5 Mk Ger mania, kpl. Satz ausgabe in sau ber ge stempelter Er haltung, gepr: In fla, Mi. 300.- 1/15 ##     60,—
4060P 5 Pfg bis 5 Mk mit Auf druck, kom pletter ge stempelter Satz, 5 Mk mit Knit ter, sonst Ka binetterhaltung, alle Wer te gepr. In fla Ber lin, Mi. 300,— 1/15 ##    120,—
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4061P 5 Pfg bis 5 Mk mit Auf druck, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz, si gniert In fla Ber lin (300,-) 1/15 B ##    120,—
4062 Er ste Aus ga be kom plett ta del los post frisch, Mi. 100,— 1/15  **     40,—
4063P 10 Pfg Ger mania kar minrot mit Auf druck, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Ber lin und Kniep BPP (Michel zu niedrig) 2a ##    100,—
4064P 10 Pfg Ger mania kar minrot mit Auf druck, ge stempeltes Pracht stück mit 2 kur zen Zäh nen, si gniert In fla Ber lin und Stoye BPP (Mi. 180,- un terbewertet!) 2a ##     70,—
4065P 10 Pfg Ger mania kar minrot mit Auf druck, sau ber ge stempeltes Pracht stück, oben 1 kur zer Zahn, sonst ein wandfrei, Kurzbefund Tworek BPP 2a ##     65,—
4066P 10 Pfg kar min rot mit Auf druck, senk rech ter, ge stem pel ter 3er-Strei fen in Ka bi net ter hal tung, Fo to at test Soeck nick BPP: „...echt und ein wand frei...sel te ne

Einheit!“
2a(3) ##    250,—

4067 40 Pfg Ger mania mit Auf druck, kom pletter post frischer Bo gen (Falt spuren) mit al len Rän dern und HAN, 3 Eck marken mit stär keren Haft stellen, sonst sind
die Mar ken in Prach terhaltung, ca. 150,-

6(100)  **     40,—

4068 50 Pfg Ger ma nia mit in ter es san ter Auf druc kabart „Danz“ (ig feh lend), un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Oechsner BPP 7  *     25,—
4069 1 Mk mit Auf druck und Plat tenfehler „rech te Ro sette links be schädigt“, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Kniep BPP und Infla Berlin 8III ##     70,—
4070 2 Mk dun kelkobalt, kom pletter post frischer Bo gen mit HAN „H 3374.20 6", 1x ge faltet und in den Bo genrändern teils Haft stellen/helle Stel len, Mar ken und

HAN post frisch, ca. 360,-
11a(20)  **    100,—

4071P 2 Mk blau mit Dop peldruck, un gebraucht ohne Gum mi, klei ner Eck zahnbug, sonst bild seitig fei nes Pracht stück, gepr. Kniep BPP, MI. 450,— 11aDD  (*)    100,—
4072 2 M Auf druckausgabe im kom plettem post frischen Bo gen (im Rand mit Falz resten und 1x ge faltet) mit HAN „H 3374.20 4", 1 Wert mit Eck bug und 1 Wert

mit Haft stelle, sonst fei ne Erhaltung!
11b(2)  **     70,—

4073P 2 Mark schwärz lichblau ta dellos ** Rand stück, Be fund Soeck nick BPP „echt und ein wandfrei“ , Mi. 400,— 11c  **    180,—
4074 2.50 Mk ro sakarmin mit Auf druck auf Falt blatt mit 10 wei teren Wer ten und Ge fälligkeitsstempel, gepr. Soeck nick BPP 11c,u.a. ]     70,—
4075 2,50 Mark in c-Far be ta dellos un gebraucht, gepr. In fla, Mi. 120,— 12c  *     45,—
4076P 2,50 Mk ro sa kar min mit Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Kniep BPP 12c  *     60,—
4077P 2,50 M. in c-Far be oo ak tueller Kurz befund Oechs ner BPP vom 18.12.02 „ein wandfrei“, Mi. 700,— 12c ##    320,—
4078P 2,50 Mk. ro sa kar min auf gro ßem Pa ket kar ten ab schnitt mit rks. 50 Pfg. dun kel grau li la/schwarz auf hell chro me gelb, zwei fa che Ent-

wertung „DAN ZIG *1o 2.9.20", Mar ke leicht über den Rand ge klebt, da her mi nimalste Stau chung der Zäh nung, to lerierbar auf grund
der Sel tenheit die ser Far be! Ge prüft In fla Ber lin so wie tiefst gepr. Kniep BPP, Mi. 700,—++

12c,7 ]    400,—

4079 3 Mk vio lettschwarz mit Auf druck, ge stempeltes Ka binettstück mit Kurz befund Soeck nick BPP: „...Stem pel echt und ein wandfrei!“ (Mi. 130,-) 13a ##     50,—
4080 3 Mk vio lettschwarz, mit Stem pel OLIVIA (WESTPR.) auf Lu xus-Briefstück, gepr. In fla/Soecknick BPP, Mi. 130.- 13a ]     40,—
4081P 3 Mark schwarz grauviolett In fla-echt oo, zen trisch ge stempelt, Fo toattest Two rek BPP „echt und ein wandfrei“. Sel tene und im Mi -

chel un ter be wer te te Marke! Mi. 900,—
13b ##    375,—

4082 4 Mk Ger mania zu sammen mit 2 Mk Wap pen als por torichtige Fran katur auf Aus lands-R-Brief von DANZIG 27.2.22 nach Öster reich (Ankstpl), gute Be -
darfs er hal tung, gepr. Schü ler BPP/Infla

14,94 [     35,—

4083 5 Mk. a. ] mit HAN 3376.20, Eck randstück an geschnitten 15B ]     20,—
4084 5 Mk Ger mania, auf Aus lands-R-Brief von DANZIG 20.10.20 nach Delft/Hol land (Ankstpl), gepr. Schü ler BPP 15B [     35,—
4085P 5 Mark mit Dop peldruck des Auf drucks * gro ße Ra rität, At test Kniep BPP „Aufdruck echt. Die vor liegende Mar ke ist gut er halten... Rechts un ten ein win ziger

Eckbug“  (1100.-)
15DD  *    300,—

4086P 5 Pfg sie na, 10 Pfg röt lichorange und 40 Pfg li larot/schwarz Ger mania mit Auf druck, 3 un gebrauchte Kabi nettstücke, si gniert Oechs ner BPP (450,-) AI/III  *    150,—
4087 5 auf 30 Pfg Germania, kom pletter post frischer Bo gen (ohne Rän der rechts und un ten), 1x ge faltet und zum Teil mi nimal angetrennt 16(100)  **     40,—
4088P 10 auf 20 Pfg Ger ma nia mit Ober rand und Auf druck fehler „1 senk recht ge spal ten“ auf Ka bi nett-Brief stück mit Ge fäl lig keits-Ent wer tung, si gniert Oechs ner

BPP - in die ser Kom bination mit Ober rand (Feld bestimmung) nicht häufig!
17I ]     50,—

4089P 25 auf 30 Pfg Ger ma nia mit kopf ste hen dem Auf druck auf Ka bi nett-Brief stück mit ech tem, aber wohl nicht zeit ge rech tem Stem pel, ent spre chen des Fo to at -
test Oechsner BPP

18K ]     75,—

4090P 60 a. 30 Pfg Ger ma nia, dop pel ter Auf druck, da von ein mal schwä cher, zeit ge rech te Ent wer tung, Fo to be fund Soeck nick BPP „ein wand frei“, Mi. 200.- 19DDII ##     50,—
4091P 60 a. 30 Pfg Ger ma nia, dop pel ter Auf druck, da von ein mal schwä cher, zeit ge rech te Ent wer tung, Fo to be fund Soeck nick BPP „ein wand frei“, Mi. 200.- 19DDII ##     50,—
4092 60 auf 30 Pfg Ger mania mit Dop pelaufdruck (1x et was schwä cher), sau ber ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Kniep BPP und Infla Berlin 19DDII ##     50,—
4093P 60 auf 30 Pfg Ger mania mit Dop pelaufdruck (ein mal schwä cher) auf Ka binett-Briefstück, si gniert In fla Ber lin und Kniep BPP (200,-) 19DDII ]     50,—
4094 60 Pfg a. 30 Pfg Germania mit dop peltem Wert aufdruck, da von ei ner schwä cher, in por torichtiger MiF mit zwei Stück 15 Pfg Ger mania in un terschiedlichen

Farbnuancen, auf R-Brief von DANZIG 28.12.20 nach Lö bau (Ankstpl), klei ne Pa tinaspuren in der Zäh nung, an sonst gute Erhaltung, gepr. Kniep BPP/ Infla
19DDII,3(2) [    130,—

4095 5 Pfg mit Auf druck fehler „Den zig“, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Erd wien BPP und In fla Berlin 21I ##     40,—
4096P 15 Pfg Ger ma nia-Pro be druck mit Auf druck dun kel vio let tul tra ma rin und dun kel ro sa rot, un ge brauch tes Ka bi nett stück, signiert Kniep BPP 22P  *     60,—
4097P 15 Pfg Ger ma nia schwärz lich grau vio lett mit Auf druck, ge stem pel ter Ka bi nett-Vie rer block mit Ge fäl lig keits ent wer tung, lin ke un te re Mar ke mit Auf druck -

fehler II, rech te un tere Mar ke mit IV, si gniert Oechs ner BPP - als Einheit nicht häufig!
22aII,22aIV #     50,—

4098P 15 Pfg schwarz braunviolett mit Auf druck, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, be stens si gniert Gru ber BPP und In fla Ber lin - recht seltene Marke! 22b ##    120,—
4099 25 Pfg Ger ma nia mit Auf druck fehler II, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Ge fäl lig keits ent wer tung, si gniert Oechsner BPP 24II #     20,—
4100P 25 Pfg Ger ma nia mit Auf druck fehler „Auf druck balken rechts stark ver län gert“, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Kurz be fund Two rek BPP: „...echt und

einwandfrei!“
24II ##     80,—

4101 25 Pfg Ger mania mit Auf druckfehler II, zu sammen mit wei teren Wer ten auf Aus lands-R-Brief von ZOPPOT 29.2.20 nach Finn land (Ankstpl), gute Er haltung,
gepr. Schüler

24II etc. [     85,—

4102 1 Mk bis 10 Mk Auf druckausgabe auf Ger mania mit Net zunterdruck Spit zen nach oben, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz, si gniert In fla Berlin (55,-) 26/31 I ##     20,—
4103 1 Mk Auf druck auf Ger mania mit Net zunterdruck nach oben in MiF mit 2x 30 Pfg Germania mit Auf druck auf Ein schreiben-Auslandsbrief aus DANZIG

5.10.20 nach Lon don, Ak.-Stem pel, Rand spuren, si gniert Infla Berlin
26I,5(2) [     20,—

4104 1 1/4, 3 u. 5 Mk mit hell grüngrauem Un terdruck, Spit zen nach un ten, drei sau ber rund gestempelte Bedarfs stücke, gepr. In fla, Mi. 345.- 27,29,30II ##     50,—
4105 1 1/4 Mk hell grüngrauer Un terdruck, Spit zen nach oben, mit mar kanter Auf druckabart „breit ge spaltenes i von Dan zig“, in MiF mit 75 Pfg Wap pen auf Brief

von DANZIG 7.5.22 nach Berlin, Spu ren, gepr. Infla
27I Abart [     45,—

4106P 1 1/4 Mk auf 3 Pfg Ger mania mit Net zunterdruck Spit zen nach un ten, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert In fla Ber lin und Erd win BPP (120,-) 27II ##     40,—
4107P 1 1/4 Mk auf 3 Pfg mit Un terdruck Spit ze nach un ten, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Schü ler BPP und In fla Ber lin (120,-) 27II ##     45,—
4108 1 1/4 Mk hell grüngrauer Un terdruck, Spit zen nach un ten, als por torichtige EF auf Post karte von DANZIG 27.4.22 nach Nürn berg, gute Be darfserhaltung,

gepr. Schü ler BPP/Infla
27II [     50,—

4109P 2 Mk auf 35 Pfg Ger mania mit Net zunterdruck Spit zen nach oben, 3x in MiF mit 10 auf 20 Pfg Ger mania auf Eil boten-Wertbrief aus DANZIG 18.10.20 mit
2 ver schiedenen Stem peln der Post überwachungsstelle nach Ber lin, Ak.-Stem pel, Um schlag mit Rand- und Falt spur (auch 1 Wert be troffen), si gniert In fla
Berlin - nicht häufige Portostufe!

28I(3),17 [     50,—

4110FP 2 Mark mit „Spit zen nach un ten“ in MiF mit Nr. 61 und 2 mal 55 auf Pa ketkartenausschnitt, FA Erd wien: „Mar ke und Ent wertung echt und ein wandfrei. Die
Marke ist gut er halten, farb frisch und voll zähnig. Die Mark-Wer te sind vor schriftsmäßig zu sätzlich durchlocht.“  (900,-)

28II  PA    300,—

4111P 2 Mark „Spit zen nach un ten“ ta dellos un gebraucht, gepr. Dub, Mi. 340,— 28II  *    130,—
4112FP 2 Mk auf 35 Pfg Germania, Spit zen des Net zunterdruckes nach un ten, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Ber lin und Schü ler BPP, 900,- 28II ##    320,—
4113P 2 Mk auf 35 Pfg Ger mania mit Net zunterdruck mit Spit zen nach un ten, 2x mit Zu satzfrankatur auf über frankiertem Eil boten-Ein-

schreiben-Brief aus DAN ZIG 19.4.21 nach Ber lin, Ak.-Stempel. Die rech te Nr. 28 II wurde ge löst und hat ei nen Eck bug (mit Falz be fe-
stigt), lin ke Nr. 28II ein wandfrei, ent sprechendes Fo toattest Kniep BPP, lose ca. 1800,-

28II(2),u.a. [    400,—

4114 3 Mk auf 7 1/2 Pfg Ger mania mit Net zunterdruck Spit zen nach un ten, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert In fla Berlin (55,-) 29II ##     20,—
4115 3 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania mit Un terdruck Spit zen nach un ten, senk rechter 3er-Strei fen auf Pa ketkarten-Briefstück mit Si cherungstempel, si gniert In fla

Berlin und Soecknick BPP
29II(3) ]     60,—

 4116  4117  4124  4130  4135
4116P 3 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania mit Net zunterdruck Spit zen nach un ten und Auf druckfehler „D von Dan zig oben ab geflacht“, ge stempeltes Ka binettstück, si -

gniert In fla Ber lin und Stoye BPP
29II/IV ##     40,—

4117P 5 Mk auf 2 Pfg Germania mit Net zunterdruck Spit zen nach un ten, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert In fla Ber lin und Oechs ner BPP (170,-) 30II ##     60,—
4118P 5 Mk auf 2 Pfg Germania mit Un terdruck Spit zen nach un ten, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Stoye BPP und In fla Ber lin (170,-) 30II ##     65,—
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4119 10 Mk auf 7 1/2 Pfg Ger mania mit Net zunterdruck Spit zen nach un ten, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert In fla Ber lin und Erd win BPP (55,-) 31II ##     20,—
4120 10 Mk auf 7 1/2 Pfg Ger mania mit Un terdruck Spit zen nach un ten, ge stempeltes Ka binettstück mit Si cherungsstempel, si gniert In fla Berlin (55,-) 31II ##     20,—
4121P 10 Mk auf 7 1/2 Pfg Ger ma nia mit dop pel tem Net zun ter druck, Spit zen nach oben, post fri sches Ka bi nett stück, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“

(Mi. 250,-)
31III  **    100,—

4122 10 Mark auf 7 1/2 Pf. *  Un terdruck dop pelt, Kurz befund Soeck nick BPP „ein wandfrei“, Mi. 90,— 31III  *     30,—
4123 2 Pf. Klei ner In nendienst ta dellos un gebraucht, gepr. Kniep, Mi. 120,— 32  *     50,—
4124P 2 Pfg klei ner In nen dienst mit Auf druck fehler „z in Dan zig ge bro chen so wie Auf druck fehler senk recht ge teilt“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Kniep

BPP - de ko ra ti ver Fehler! (350,-)
32II  *    120,—

4125P 2 Pfg „klei ner In nendienst“ mit Auf druckfehler „IV“, un gebrauchtes Ka binettstück, u.a. si gniert Kniep BPP (Mi. 350,-) 32IV  *    120,—
4126FP 2 1/2 Pfg klei ner In nendienst mit Auf druckfehler „Den zig“, un gebrauchtes Ka binettstück, u.a. si gniert Kniep BPP - sel tene Mar ke! (600,-) 33I  *    200,—
4127 3 Pfg klei ner In nendienst auf Ka binett-Briefstück, si gniert In fla Ber lin und Kniep BPP 34 ]     25,—
4128 3, 40 u. 80 Pfg klei ner In nendienst, sau ber rund gestempelt, Lu xus, gepr. In fla, Mi. 127.- 34,38b,40 ##     40,—
4129P 3 Pfg „klei ner In nen dienst“ mit schwar zem Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück die ses nicht häu fi gem Pro be druc kes, gepr. Kniep BPP (Mi. 500,-) 34P  *    200,—
4130P 7 1/2 Pfg klei ner In nen dienst, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Erd wien BPP und In fla Berlin 35 ##     75,—
4131P 7 1/2 Pfg klei ner In nen dienst, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Ber lin und Kniep BPP 35 ##     75,—
4132 30 Pf. Klei ner In nendienst ta dellos ge stempelt auf Brief stück, Mi. 100,— 37 ]     40,—
4133 30 Pfg klei ner In nendienst, auf Brief stück mit sau berem Stem pel von ZOPPOT, gepr. Kniep BPP, Fo tobefund Soeck nick BPP „ein wandfrei“, Mi. 100.- 37 ]     40,—
4134P 40 Pfg klei ner In nen dienst kar min rot mit stark ver scho be nem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Erdwien BPP 38a  **     60,—
4135P 40 Pfg klei ner In nen dienst kar min rot, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Erd wien BPP und In fla Ber lin (Mi chel unterbewertet). 38a ##     70,—
4136 40 Pfg klei ner In nendienst, als por torichtige EF auf Brief von DANZIG 7.9.20 nach Ber lin-Lichtenfelde, rücks. un eben ge öffnet, an sonst gute Erhaltung, gepr.

Schü ler BPP/Infla
38b [     35,—

4137 40 Pfg klei ner In nendienst, kom pletter Bo gen mit 100 Wer ten, rech ter und un tere Bo genrand fehlt, ei nige Wer te mit Falz ge stützt bzw. mit Ein schränkun-
gen in der Zäh nung, ca. 70 Wer te ein wandfrei post frisch, nicht so häufig!

38b(100)  **/*    150,—

4138P 40 Pfg „klei ner In nen dienst“ mit kopf ste hen dem Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP (Mi. 250,-) 38bK  *    100,—
4139P 50 Pfg dun kelgraulila/schwarz, ta dellos un gebraucht, gepr. Kniep BPP, Mi. 200.- 39  *     50,—
4140P 50 Pfg klei ner In nen dienst auf Ka bi nett-Brief stück, si gniert In fla Berlin 39 ]    400,—
4141 80 Pf. klei ner In nendienst ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 45,— 40 ##     25,—
4142P 80 Pfg klei ner In nen dienst, waa ge rech tes Ka bi nett paar mit Wal zen ober rand, sau ber ge stem pelt, gepr. In fla Ber lin, im Ka ta log ohne Bewertung! 40W(2) ##    200,—
4143 1, 1 1/4, 3, 5 u. 10 Mk hell grauvioletter Net zunterdruck, Spit zen nach oben, je sau ber ge stempelt und in gu ter Er haltung, gepr. In fla, Mi. 157.- 41/2,44/6 ##     45,—
4144P 1 Mk bis 10 Mk Auf druckausgabe auf Ger mania mit Net zunterdruck Spit zen nach oben, kom pletter ge stempelter Pracht satz, 2 Wer te mit Stock punkten,

sonst ein wandfrei, si gniert Infla Berlin
41/46 I ##    100,—

4145FP 1 Mk bis 10 Mk Auf druck ausgabe auf Ger ma nia mit Net zun ter druck Spit zen nach un ten, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, si-
gniert In fla Ber lin und meist noch BPP si gniert- schöner Satz!

41/46 II ##    350,—

4146 1 Mark auf 30 Pf. ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Kniep (Mi. 90,-) 41I ##     36,—
4147 1 Mk hell grauvioletter Net zunterdruck, alle drei Ty pen - Spit zen nach oben, nach un ten und ohne Net zunterdruck, je sau ber rund gestempelt und in gu ter Er -

haltung, gepr. Infla, Mi. 127.-
41I+II+III ##     40,—

4148P 1 Mk auf 30 Pfg Germania mit Net zunterdruck „Spit zen nach oben“ und dop peltem Wert aufdruck (Bo genfeld 87 aus der „Dan ziger Brüc ke“), un gebrauch-
tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 800,- für **)

41IDD  *    120,—

4149 1 Mk auf 30 Pfg Ger ma nia mit Net zun ter druck Spit zen nach un ten, Ein zel fran ka tur auf Zu stel lungs ur kun de-Brief hül le aus DANZIG 11.12.20, Mar ke oben
links eck rund, da für mit Kli schenagel ne ben rech tem Stern, gepr. Infla Berlin, Spuren

41II [    100,—

4150P 1 Mk auf 30 Pfg Germania mit Net zunterdruck „Spit zen nach oben“ und ge spaltenem, schrä gem Wert aufdruck (Bo genfeld 98 aus der „Dan ziger Brüc ke“)
un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 750,- für **)

41IPFVIII  *    100,—

4151P Aufdruckausgabe mit Spit zen nach un ten, kom pletter ge stempelter Satz, meist auf Brief stücken, Nr. 43, 44 und 46 gepr. Kniep BPP,
900,-

41/46II ]    350,—

4152 1 1/4 Mk leb haftlilagrauer Net zunterdruck, Spit zen nach oben, als por torichtige EF auf Post karte von DANZIG 15.3.22 nach Zop pot, gute Er haltung, gepr.
Infla

42I [     25,—

4153P 1 1/4 Mk auf 3 Pfg Germania mit dop peltem Net zunterdruck „Spit zen nach un ten“, un gebrauchtes Ka binettstück mit Kurz befund Oechs ner BPP: „...in ein -
wand frei er Qua li tät!“ (Mi. 250,-)

42II/IV  *    100,—

4154P 2 Mark auf 35 Pf. ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Erdwien, Mi. 170,— 43I ##     75,—
4155P 2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Net zunterdruck Spit zen nach oben auf  Ka binett-Briefstück, si gniert In fla Ber lin und Oechs ner BPP 43I ]     65,—
4156P 2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Net zunterdruck Spit zen nach un ten, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert In fla Ber lin und Oechsner BPP 43II ##    120,—
4157P 2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Un terdruck Spit zen nach un ten, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Erd wien BPP und Infla Berlin 43II ##    140,—
4158P 2 Mk auf 35 Pfg Ger ma nia mit Net zun ter druck „Spit zen nach un ten“ und Auf druck fehler VII, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Soeck nick BPP:

„...einwandfrei!“ (Mi. 750,- für **)
43II/PFVII  *    100,—

4159P 2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Net zunterdruck „Spit zen nach un ten“ in MiF mit Nr. 41II, 42I, 44I, 45II und 46 III auf Ein schreiben-Auslandsbrief aus DANZIG
24.4.22 nach Am sterdam. Um schlag ohne Ak.-Stempel und zwei seitig ge öffnet, gepr. Kniep BPP, lose ca. 520,-

43II,46III,u.a. [    150,—

4160P 3 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania mit Un terdruck Spit zen nach un ten, post frisches Ka binettstück, u.a. si gniert Kniep BPP 44II  **     80,—
4161P 3 Mk auf 7 1/2 Pfg Ger ma nia mit dop pel tem Net zun ter druck „Spit zen nach un ten“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand -

frei!“ (Mi. 250,-)
44II/IV  *    100,—

4162P 5 Mk auf 2 Pfg Germania und 1 Mk auf 30 Pfg Ger mania auf Pa ketkarte aus DANZIG-LANGFUHR 12.4.21 und al len Stem peln nach Ber lin, Marken mit Si -
che rungs stem pel als Ent wer tung, si gniert Infla Berlin

45I,26I [     50,—

4163P 5 Mk auf 2 Pfg Ger ma nia mit dop pel tem Net zun ter druck „Spit zen nach un ten“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“
(Mi. 250,-)

45II/IV  *    100,—

4164 10 Mark auf 7 1/2 Pf. in Type II ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 130,— 46II ##     45,—
4165P 10 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania mit Net zunterdruck Spit zen nach un ten, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert In fla Ber lin und Kniep BPP 46II ##     50,—
4166P 10 Mark auf 7 1/2 Pf. in Type II ta dellos ge stempelt auf Brief stück, gepr. In fla/Schüler, Mi. 130,— 46II ]     50,—
4167P 10 Mk auf 7 1/2 Pfg Ger mania ohne Un terdruck, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert In fla Berlin 46III ##     45,—
4168 40 Pfg Flug postmarke, als por torichtige EF auf Post karte von DANZIG 29.5.21 nach Dre sen, gute Be darfserhaltung, gepr. Infla 50 [     25,—
4169 Flugpostausgabe 1920, Kol lektion mit kpl. Satz ein heitlich ge stempelt ZOPPOT, 1 Mk im Vie rerblock gest. ZOPPOT so wie 60 Pfg u. 1 Mk mit idea lem K1

TIEGENHOF, gute Er haltung und je der Wert gepr. In fla, Mi. 149.-
50/2 ##     45,—

4170P 40 auf 40 Pf. Flug post mit Plat tenfehler „Null der rechten 40 stark ein gebuchtet“, tadellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 180,— 50I ##     65,—
4171 60 Pfg Flug post mar ke mit Auf druck fehler „Flug zeug stre ben links zer bro chen“, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Ge fäl lig keits ent wer tung, si gniert Oechsner

BPP
51I #     20,—

4172P 60 Pfg Flug post mar ke mit Auf druck fehler II, ge stem pel tes Ka bi nett stück, Kurz be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 180,-) 51II ##     60,—
4173P 60 Pfg Flug post mar ke mit Auf druck fehler „rech te 6 steht tie fer als 0, bei de Wert auf druc ke 60 ab ge plat tet“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Infla Berlin 51III ##     60,—
4174 5 Pfg bis 10 Mk Kog ge, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, si gniert In fla Berlin 53/62 ##     40,—
4175 Kog ge-Aus ga be, kom plet ter ge stem pel tes Pracht satz, si gniert In fla Berlin 53/62 ##     35,—
4176P 5 Pfg Kog ge un ge zähnt mit Dop pel druck des Mit tel stücks, post fri sches Ka bi nett stück mit lin kem Rand, un si gniert - dekorativ! 53DDU  **     40,—
4177P 25 Pfg Kog ge mit Mit telstück in der Far be lila, post frischer Ka binett-Probedruck, si gniert Schü ler BPP 55P1  **    100,—
4178P 25 Pfg Kog ge, un ge zähn ter Pro be druck mit schwar zem Mit tel stück in post fri scher Ka bi nett-Er hal tung, si gniert Schüler BPP 55P1U  **     75,—
4179P 80 Pfg Kog ge, zwei Stück mit schwar zem Durch stich, in por torichtiger MiF mit 10 u. 2x 25 Pfg Kog ge auf Aus lands-R-Brief von DANZIG 14.3.21 nach Zü -

rich/Schweiz (Ankstpl), Ku vert li. oben Ab sender aus geschnitten, gepr. Schü ler BPP/Infla
57A(2)etc. [    180,—

4180P 3 Mk Kog ge auf Pa ketkarte aus WERNSERDORF 27.8.21 nach Dan zig, Mar ke mit recht sel tener Fe derstrich-Entwertung, si gniert Schüler 60 [    100,—
4181P 5 Mk Kog ge mit schwar zem Durch stich, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Un ter rand 61A  *     50,—
4182 Aus lands-R-Trau er brief mit an ge ge be ner Fran ka tur von DANZIG 25.11.21 nach Bra si lien (Ankstpl), gute Be darfs er hal tung und De sti na tion, gepr. Infla 66(2),69 [     35,—
4183 1922, Lupo-Post kar te ab Dan zig-Lang fuhr nach Ham burg, entspr. Luft post be stä ti gungs stem pel von Ham burg, gute Erhaltung 66/68 [     25,—
4184 1922, Lupo-R-Brief ab Dan zig 5 nach Me mel (Ankstpl), gute Er haltung, gepr. Kniep BPP 66/69 [     35,—
4185 1922, Lupo-R-Post kar te ab Dan zig-Lang fuhr nach Ham burg, entspr. Luft post be stä ti gungs stem pel von Ham burg, gute Erhaltung 66/69 [     35,—
4186P 60 Pfg bis 2 Mk Flug postausgabe in MiF mit 5 Pfg Staats wappen auf Ein schreiben-Eilboten-Luftpost-Streifband aus DANZIG 1 LUFTPOST 18.8.21 nach

Hannover, Ak.-Stempel, vorderseitig mit Ra2 „Aus dem Brief kasten“, si gniert Erdwien BPP
67/69,73 [     50,—

4187P 60 Pfg Flug post, un ge zähn ter Pro be druck in schwarz auf ge wöhn li chem Pa pier, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...einwandfrei!“ 67P1  *    100,—
4188 1 MK dun kelkarminrot, zwei Stück (eine un ten un eben ge zähnt) als sehr sel tene, por torichtige MeF auf Brief von DANZIG 18.5.22 nach Leip zig, Ku vert mit

Fir men ab sen der vor druck der Vul kan Ei sen gies se rei und Ma schi nen fa brik, gepr. Kniep BPP/Infla
68b(2) [     60,—
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4189P 5 Mk Flug post mit Was ser zei chen 2 X im un ge zähn ten Pracht-Vie rer block mit lin kem Rand, un ge braucht mit Gum mi bug, sonst ein wand frei, de ko ra ti ve
Einheit!

70XU(4)  *     50,—

4190 10 Mk Flug post mar ke in braun oran ge, un ge zähn ter Pro be druck mit rech tem Rand in un ge brauch ter Ka bi net ter hal tung 71P3  *     60,—
4191 60 Pfg auf 75 Pfg Ger ma nia, waa ge rech tes post fri sches Ka bi nett paar mit stark ver scho be nem Rot druck, Kurz be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“, sehr

dekorativ!
72(2)  **     75,—

4192 60 auf 75 Pfg Ger ma nia mit dop pel tem Wert auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 100,-) 72DD  *     40,—
4193 60 auf 75 Pfg Ger ma nia mit Auf druck fehler „Wert auf druck in der Mar ken mit te“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Ber lin und Soecknick BPP 72I ##     40,—
4194 60 auf 75 Pfg Ger mania mit Wert aufdruck in der Markenmitte, ge stempeltes Ka binettstück mit Wal zenoberrand, si gniert Kniep BPP und Infla Berlin 72IW ##     45,—
4195 5 Pfg bis 3 Mk Staats wappen, kom pletter ge stempelter Pracht satz, si gniert In fla Berlin 73/86 ##     25,—
4196P 30 Pfg Staats wap pen un ge zähnt mit Dop pel druck des Mit tel stücks, un si gnier tes post fri sches Ka bi nett stück mit de ko ra ti ver Ver schie bung, siehe auch Foto! 75DD  **    100,—
4197P 25 Pfg Staats wap pen un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand (vor ge fal tet), un si gniert 77U  **     60,—
4198P 40 Pfg Staats wap pen un ge zähnt mit dop pel tem Mit tel stück, post fri sches waa ge rech tes Ka bi nett-Paar, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“, un si -

gniert (Mi. 500,-)
78DDU(2)  **    200,—

4199 30 Pfg Staats wap pen un ge zähnt, post fri sches waa ge rech tes Ka bi nett paar mit rech tem Rand, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“, un si gniert (Mi.
320,-)

78U(2)  **    120,—

4200P 80 Pfg Wap pen mit Dop peldruck des Mit telstücks, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Kniep BPP (Mi. 350,-) 80DD  *    120,—
4201P 1 Mk Flug post Pro be druck un ge zähnt in schwarz auf un gum mier tem Kar ton pa pier, Kurz be fund Oechs ner BPP: „...ein wand frei!“ 82P2  (*)     80,—
4202 1 Mk Staats wappen mit Plat tenfehler „lin ker Bo gen des g von Dan zig fehlt“, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Infla Berlin 83I ##     40,—
4203 1 Mk Staats wap pen mit Plat ten feh ler „D von Dan zig un ten of fen“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Infla Berlin 83II ##     40,—
4204 1 Mk Staats wap pen mit Plat ten feh ler „lin ker Schen kel des n in Dan zig ge bro chen“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Infla Berlin 83III ##     40,—
4205 1 M. mit Ab art „lin ker Schen kel des n in Dan zig ge brochen“ mit Zu satz Mi.-Nr. 103 (2), 105, 106 und 109 auf Nach nahme-Wertbrief (Wert 2547 M) über

24 Gramm nach Meiningen mit Ank.-Stpl. und ro tem Ge wichtangabestempel so wie Zen sur L 2 von Ber lin, die Ab art wer tet gest. schon 130,- Euro, auf Brief
im Michel unbekannt

83III [    120,—

4206 1 Mk Staats wap pen mit Plat ten feh ler „n im Dan zig oben ge bro chen“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Infla Berlin 83IV ##     40,—
4207P 1 Mk Staats wap pen mit Plat ten feh ler „n in Dan zig oben ge bro chen“, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Ber lin und Kniep BPP 83IV ##     40,—
4208 1 Mk Wap pen mit Plat tenfehler IV, als por torichtige EF auf Orts postkarte DANZIG 2.10.22, gute Er haltung, gepr. Schü ler BPP 83IV [     50,—
4209P 1 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck ohne Mit tel stück, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Schü ler BPP, dekorativ! 83P  **    100,—
4210P 3 M. mit Wz. X oo In fla-echt, op tisch schö nes Stück mit ge ringen Män geln, gro ße Sel tenheit, so gut wie nie an geboten, Kurz befund Oechs ner BPP (1.200,-) 86X ##    250,—
4211 5 Mk bis 10 Mk Staats wappen mit Was serzeichen 2 X, kom pletter ge stempelter Pracht satz, si gniert In fla Berlin 87/89 X ##     40,—
4212 5 Mk bis 20 Mk Staats wappen mit Wz. 2 X, 3 ge stempelte Kabi nettstücke, da bei 10 Mk aus Boge necke, si gniert In fla Berlin 87/89 X ##     45,—
4213 5 Mk Staats wappen mit Wz. 2 Y, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Oechs ner BPP und In fla Berlin 87Y ##     30,—
4214 Staats wap pen, Pro be druck in rot ohne In schrift (Pha sen druck?), un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP (87P)  *     80,—
4215 10 M. Großes Staatswappen # Pro bedruck ohne Druck der Far be blau! 88 #     60,—
4216 10 u. 20 Mk Staats wappen ohne Ro settenunterdruck, Wz. 2 Y, je ta dellos un gebraucht u. sign. Dr. Oechs ner BPP (160,-) 88/89YF  *     70,—
4217 20 Mk Staats wap pen, Pro be druck schwarz/rot auf Pa pier ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to be fund Oechs ner BPP: „...ei wand frei er-

halten!“ (Mi. 300,-)
88P4  **    120,—

4218P 10 Mk Staats wappen mit Wz. 2X, Pro bedruck in grün/rot, post frisches Ka binettstück, Fo tobefund Soeck nick BPP: „...ein wandfrei!“ Mi. 300,— 88XP3  **    120,—
4219 20 Mk Staats wap pen, Pro be druck ohne Un ter druck auf Kar ton pa pier mit brau ner Gum mie rung, un ge brauch tes Prachtstück 89P5     60,—
4220P 20 Mk Staats wap pen, Pro be druck mit vio let tem Ro set ten un ter druck und Wz. 2 X, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit rech tem Rand, Fo to at test Kniep BPP -

sehr selten!
89P5  **    190,—

4221 20 Mk Staats wappen mit Wz. 2 X, sau ber ge stempeltes Ka binettstück mit gu tem Durch stich, gepr. In fla Berlin 89X ##     20,—
4222P 20 Mk Staats wappen mit Was serzeichen 2 Y auf Ka binett-Briefstück, si gniert In fla Ber lin und Oechs ner BPP - sehr schö nes Stück! 89Y ]     70,—
4223FP 30 Pfg bis 1,20 Mk Tu ber ku lo se-Wo che, kom plet ter Kab i nett satz auf Ein schrei ben-Brief aus ZOPPOT 24.10.21, Um schlag drei sei tig ge öff net und Falt spu -

ren, in nen si gniert In fla Ber lin und Oechsner BPP
90/92 [    150,—

4224P Tuberkulose-Woche kom plett auf Brief nach Hey dekrug (Me melgebiet), gepr. In fla. (Der Brief hat ei nen klei nen Fleck, Mar ken ta dellos) Mi. 400,— ++ 90/92 [    200,—
4225 30 Pfg Tu ber ku lo se wo che, grü ner Druck auf wei ßem Pa pier, post fri sches Ka bi nett-Essay mit Ober rand, si gniert Kniep BPP - de ko ra ti ves Stück 90Essay  **     38,—
4226P 30 Pfg Tu ber ku lo se-Wo che, un ge zähn ter dun kel grü ner Pha sen druck im post fri schen Ka bi nett-Paar, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“, unsigniert 90U(2)Phase  **    120,—
4227P 60 Pfg Tu ber ku lo se-Wo che, ge stem pel tes Pracht stück, si gniert In fla Berlin 91 ##     50,—
4228P 60+60 Pfg. Tu berkulose-Woche, zentr. „DANZIG LAN(GFUHR) 20.10.21" ge stempelt, tiefst gepr. In fla Ber lin und Oechs ner BPP, Mi. 140,— 91 ##     70,—
4229P 1,20 Mk Tu ber ku lo se-Wo che, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Erd wien BPP und Infla Berlin 92 ##     50,—
4230P 1,20 Mk und 60 Pfg Tu berkulose-Woche, 2 ge stempelte Kabi nettstücke, si gniert In fla Ber lin, da bei 60 Pfg aus Bogenecke! 92,91 ##    120,—
4231 75 Pfg bis 4 Mk Staats wappen, kom pletter ge stempelter Pracht satz, si gniert In fla Berlin 93/98 ##     40,—
4232FP 75 Pfg Staats wap pen mit Ro set ten un ter druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück (klei ner Falz rest) mit Fo to ko pie ei nes At tests Kniep BPP für ei nen ehe ma li gen

Viererblock - seltene Marke
93I  *    200,—

4233 80 Pf. Wap pen ta dellos ge stempelt, gepr. In fla 94 ##     30,—
4234 80 Pfg dun kelgrün, drei Stück zu sammen mit 60 Pfg Flug postmarke als por torichtige ZuF auf 3 Mk a. 80 Pfg GS-Post karte von TIEGENHOF 2.12.22 nach

Kol berg, gute Ge samt er hal tung
94(3),67,P [     50,—

4235 80 Pfg dun kelgrün, 5 Stück zu sammen mit 4x 50 Pfg schwarz grün/karminrot als por torichtige Fran katur auf Be darfsbrief mit Stem pel DANZIG-LANGFUHR
c 11.11.22, klei ne Spu ren, gepr. Infla

94(5),80(4) [     85,—

4236P 80 Pfg Staats wap pen un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit Un ter rand, un si gniert 94U  **     60,—
4237 1922, Lupo-R-Ganz sa chen post kar te ab Dan zig 5 nach Krug/Me mel ge biet, vor der- u. rücks. nur mit grü nen Mar ken fran kiert, entspr. Luft post be stä ti gungs -

stempel von Kö nigsberg, gute Er haltung, gepr. Schüler BPP/Infla
94etc. [     50,—

4238P 1,25 Mk Staats wap pen un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand (dort mit Falz rest), un si gniert 95U  **     60,—
4239 2 Mk Staats wap pen un ge zähnt und ohne Un ter druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Oechs ner BPP 96FU  *     40,—
4240 2 Mk Staats wap pen mit Plat ten feh ler „lin ke Wert zif fer 2 be schä digt“, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit rau her Zäh nung, si gniert Infla Berlin 96II ##     40,—
4241P 2,40 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck in schwarz auf Krei de pa pier ohne Gum mi, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“ 97P  (*)    100,—
4242P 9 Mk Staats wappen mit Was serzeichen 2 X, ge stempeltes Pracht stück mit Ent wertung „Kreis mit ne gativem Z“, si gniert In fla Ber lin und Kniep BPP 99X ##     60,—
4243 9 Mk Staats wappen mit Wz. 2 X, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Erd wien BPP und In fla Berlin 99X ##     80,—
4244P 9 Mark ta dellos ge stempelt auf Brief stück, gepr. In fla, Mi. 180,— 99X ]     95,—
4245P 9 Mk Staats wappen mit Wz. 2 Y, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, si gniert In fla Berlin 99Y ##     85,—
4246 100 Mk Staats wappen, 2 Essa ys ohne Mit telstück in den Far ben gold und grün, 2 Ka binettstück auf Pa pier ohne Gum mi, si gniert Erd wien BPP - dekorativ! 100(2) Essay  (*)    150,—
4247P 50 Mk Staats wap pen, un durch sto che ner Pro be ruck in dkl. zin no ber rot/dkl. grü no liv in post fri scher Ka bi net ter hal tung, laut Fo to be fund Soeck nick BPP sind 2

Pa pier fal ten pro duk tions be dingt, de ko ra ti ves Stück! (Mi. 400,-)
100P1  **    150,—

4248 50 Mark in Type Xa ta dellos un gebraucht, Mi. 70,— 100Xa  *     30,—
4249FP 50 Mark Wz. X in der gu ten a-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Hochkeppler, Mi. 650,— 100Xa ##    275,—
4250 50 Mk Staats wappen rot/gold mit Wz. 2X auf Brief stück mit Ge fälligkeitsentwertung, si gniert Stoye BPP, 140,- 100Xa ]     45,—
4251P 50 Mk rot/gold mit Wz. 2 X, auf Ka binett-Briefstück mit sau berer Ent wertung, be stens si gniert Kniep BPP und In fla Ber lin -schö nes Stück die ser sel tenen

Marke!
100Xa ]    165,—

4252P 50 Mk rot/gold, Wz. 2 X, auf Briefstück mit sau berer Ge fälligkeitsentwertung, gute Er haltung, gepr. Kniep BPP, Mi. 140.- 100Xa ]     50,—
4253P 50 Mk Staats wappen li larot/gold mit Was serzeichen 2 X, ge stempeltes Ka binettstück, be stens si gniert Kniep und In fla Ber lin - sehr schönes Stück! 100Xb ##     85,—
4254 50 Mk Staats wappen li larot/gold mit Wz. 2 X, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Ber lin und Oechs ner BPP, Mi. 220,— 100Xb ##     80,—
4255 50 M. un ge zähnt sau ber un ge brauch tes lin kes Rand stück 100XbU  *     40,—
4256P 50 Mk Staats wap pen rot/gold mit Was ser zei chen 2 Y, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Si che rungs stem pel, be stens si gniert Oechs ner BPP und Infla Berlin 100Ya ##     80,—
4257P 50 Mk rot mit Was ser zei chen 2 Y, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Si che rungs stem pel, Kurz be fund Soeck nick BPP: „...echt und einwandfrei!“ 100Ya ##     80,—
4258P 50 Mk rot/gold, Wz. Y, Lu xus stück mit Kork stem pel ent wer tung von Dan zig-Lang fuhr und all seits voll stän di gem Durch stich, Fo to be fund Soeck nick BPP „ein-

wandfrei“, Mi. 220.- +
100Ya ##     80,—

4259 50 Mk rot/gold Wz.2Y, ta dellose Mar ke als EF auf Eil boten-R-Brief von DANZIG 1h nach Zü rich/Schweiz (Ankstpl), ein seitig gepr. Kniep BPP/ Infla 100Ya [     60,—
4260P 50 Mk Staats wap pen li la rot/gold mit Was ser zei chen 2 Y, ge stem pel tes Pracht stück mit Si che rungs stem pel und klei nem Stock punkt, si gniert Infla Berlin 100Yb ##     70,—
4261 50 Mk Staats wap pen li la rot/gold mit Wz. 2 Y, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Berlin 100Yb ##     85,—
4262 50 Mk Staats wap pen un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Haft stel len, si gniert Kniep BPP 100YbU  *     20,—
4263 50 Mark Wz. X im kom plet ten post fri schen Ori gi nal bo gen 100bX Bogen  **     55,—
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4264P 50 Mk li larot/gold mit Wz. 2 Y, 8x in MiF mit 40x 10 Mk Kog ge „trep penartig“ rück seitig auf kom pletter Aus landspaketkarte aus
DANZIG 2.0.22 in die Schweiz ver klebt. Alle Mar ken wur den mit ei nen Si cherungstempel ent wertet, Pa ketkarte bis auf ei nen ver kleb-
ten Ein riss im Cou pon ab schnitt (Mar ken nicht be trof fen) in ein wand frei er Be darfs er hal tung, ent spre chen des Fo to at test Soeck nick
BPP. Eine für Dan zig fast einmalige Frankatur, reiner Katalogwert ca. 3200,-

100Yb(8),62(4)
[

  1000,—

4265 100 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck ohne Un ter druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, sel ten! (Mi. 200,-) 101P2  *     80,—
4266P 100 Mk Staats wap pen mit Was ser zei chen 2 Y, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Si che rungs stem pel, si gniert Infla Berlin 101Y ##    100,—
4267P 100 Mk Staats wappen mit Wz. 2 Y, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, si gniert In fla Berlin 101Y ##     85,—
4268P 100 Mk Staats wap pen, drei far bi ger Pro be druck ohne Un ter druck, Wz. 2 Y, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand (an ge trennt), Fo to at test Oechs ner BPP:

„...in einwandfreier Qualität!“ Mi. 400,—
101YP2  **    200,—

4269 100 Mk Staats wap pen mit Wz. 2 Y, un ge zähn tes post fri sches Ka bi nett stück, Fo to be fund Oechs ner BPP: „...ein wand frei er hal ten! Mi. 180,— 101YU  **     70,—
4270P 1,50 Mk Staats wap pen mit ge kleb ter Pa pier bahn un ten, un ge brauch tes Ka bi nett stück (mi ni ma le Haft stel len, sonst post frisch), Fo to kurz be fund Soeck nick

BPP, bis her nicht gelistet!
103Pa  *     70,—

4271 6 a. 3 Mk kar minrot (UV bräun lichkarmin), je zwei Stück als por torichtige MeF auf zwei R-Brie fen von DANZIG nach Ber lin, gute Be darfserhaltung, ei ner
gepr. Stoye BPP/Infla

106b(4) [     25,—

4272 4 Mk Staats wap pen mit lie gen dem Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Kniep BPP 108Y  **     30,—
4273 5 Mk schwärz li cho pal grün, lie gen des Wz., Ge fäl lig keits stem pel, ta del los, gepr. Kniep BPP, Mi. 70.- 108Y #     20,—
4274P 4 Mk Staats wappen mit Wz. 2 Y, sau ber ge stempeltes Be darfsstück mit we nigen kur zen Zäh nen, Kurz befund Two rek BPP, 340,- 108Y ##     70,—
4275P 5 Mk schwärz li cho pal grün, lie gen des Wz., rund ge stem pel tes Be darfs stück mit aus ga be ty pi scher Zäh nung, gepr. Kniep BPP/ Infla, Mi 340.- 108Y ##     85,—
4276P 4 Mk Staats wappen mit lie gendem Was serzeichen im ge stempelten Pracht-Viererblock, si gniert Kniep BPP und In fla Ber lin, die Zäh -

nung ist nicht ganz per fekt, Ein heiten die ser Mar ke aus dem Be darf sind aber si cherlich nie in Lu xuserhaltung - ein für die se Marke
schöner Viererblock!

108Y(4) ##    400,—

4277 6 Mk Post horn, kom pletter post frischer Bo gen, im Ober rand teils et was an getrennt 109(100)  **     30,—
4278 6 Mk rot karmin, waa ger. Paar als portorichtige MeF auf Brief von ZOPPOT 26.11.23 nach Ber lin, gute Be darfserhaltung, gepr. Schü ler BPP/Infla 109b(2) [     20,—
4279 6 Mk rot karmin, in portorichtiger MiF mit 1 Mk u. 2x 10 Mk Wap pen auf R-Brief von DANZIG 18.12.22 nach Hü gelmühle/Bayern, gute Er haltung, gepr. Infla 109b(4)etc. [     25,—
4280 10 Mk oran ge, Wz.2 und 3 X, je als por torichtige EF auf zwei schö nen, gut er haltenen Druck sachen-R-Briefen von DANZIG 1h nach Reut lingen bzw. Gel sen-

kirchen, bei de mit Ankstpl und gepr. Infla
110,125X [     35,—

4281P 40 Pf. Flug post ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 300,— 112 ##    110,—
4282P 60 Pf. Flug post ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 320,— 113 ##    130,—
4283P 1 Mark Flug post ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 180,— 114 ##     75,—
4284P 2 Mark Flug post ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 150,— 115 ##     60,—
4285FP 2 Mk bis 20 Mk Flug postmarken mit Was serzeichen 3 Y, 4 ge stempelte Ka binett-Stücke (2x auf Briefstücken), si gniert In fla Ber lin und Erd wien/Oechsner

BPP
115/18 ##    200,—

4286P 5 Mark Flug post ta del los ge stem pelt, gepr. In fla/Hoch kepp ler, Mi. 150,— 116 ##     60,—
4287 5 Mk. Flugpost; ta dellos ge stempelt auf Briefstück; gepr. INFLA Soeck nick, Mi. 150,— 116 ]    100,—
4288 5 Mk Flug post im senk rechten Paar mit dop peltem senk rechtem Durch stich zwi schen den Mar ken, sau ber un gebraucht, obe re Mar ke postfrisch 116(2)  */**     20,—
4289 5 Mk Flug post blau un ge zähnt, un ge brauch ter Ka bi nett-Pro be druck, gepr. Schü ler BPP 116P2  *     50,—
4290 10 Mark Flug post ta del los ge stem pelt, gepr. In fla/Erd wien 117 ##     96,—
4291 10 Mk. Flug post; ta dellos ge stempelt auf Briefstück; gepr. INFLA Soeck nick 117 ]    110,—
4292 20 Mk Flug post mar ke zu sam men mit an ge ge be nen Wer ten als por to rich ti ge Fran ka tur auf R-Brief von DANZIG 20.1.23 nach Kleinz schach witz bei Dres den 

(Ankstpl), gute Er haltung, gepr. Kniep BPP/Infla
118,126,127 [     25,—

4293 1923, Lupo-R-Brief mit u.a. an ge ge be nen Wer ten ab Dan zig 5 nach Chem nitz, entspr. Luft post be stä ti gungs stem pel von Ber lin, der Luft post auf ga be stem -
pel hat ein irr tümlich falsch ein gestelltes Auf gabedatum „26.9.“ an statt „26.6.“, gute Erhaltung, gepr. Infla

118,134 [     35,—

4294 Wert brief über 50.000 Mk mit an ge ge be ner Fran ka tur von DANZIG 7.2.23 über Post über wa chungs stel le Ber lin nach Mün chen, Ku vert in Be darfs er hal tung
mit klei nen Un ebenheiten, gepr. Schüler BPP/Infla

119(2),110 [     70,—

4295 Mit 13 Mar ken (12 ver schiedene) bunt fran kierter Aus lands-R-Brief von DANZIG 27.2.23 nach Frank reich (Ankstpl), u.a. da bei kpl. Flug postmarkensatz) und 
250 Mk gro ßes Staatswappen, gute Er haltung, gepr. Infla

119,66/70etc [     35,—

4296P 250 Mk bis 5000 Mk Staats wap pen, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, si gniert In fla Berlin 119/22 ##     80,—
4297 250-5000 Mk gro ßes Staatswappen, kpl. Satz in echt ge stempelt, die 250 u. 1000 Mk ta dellos, die an deren bei den Wer te klei ne Be darfsunebenheiten,

gepr. In fla, Mi. 200.-
119/22 ##     50,—

4298 500 Mk gro ßes Staatswappen, als por torichtige EF auf Aus landsbrief von DANZIG 2.6.23 nach Deutsch-Hor schowitz in Böh men (Tsche choslowakei), Ku -
vert senkr. Falt spur, Be darfs er hal tung, gepr. Infla

120 [     50,—

4299 500 Mk gro ßes Staatswappen, als por torichtige EF auf Aus landsbrief von DANZIG 25.6.23 nach Deutsch-Hor schowitz in Böh men (Tsche choslowakei), Ku -
vert rechts ver kürzt, Be darfs er hal tung, gepr. Infla

120 [     45,—

4300 500 Mk Staats wappen in 2 kom pletten post frischen Bo gen, im Rand zum Teil mit Ein schränkungen, Mar ken ein wandfrei, 200,- 120(100)  **     50,—
4301P 1000 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pha sen druck ohne die Far be rot, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Oechs ner BPP - dekorativ! 121Phase  *     50,—
4302 5000 Mk Staats wap pen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Berlin 122 ##     30,—
4303 5000 Mk rot/sil ber, mit sau berer Orts- und Kork stempelentwertung von Dan zig 1, gute Er haltung, gepr. Infla 122 ##     30,—
4304 4 Mk Post horn im kom plet ten, post fri schen Bo gen, Falt spu ren, Mar ken Pracht 123Y(100)  **     30,—
4305 1923, Aus lands-Lupo-R-Brief ab Dan zig 1 nach Pa ris, rücks. entspr. Luft post be stä ti gungs- und An kunfts stem pel, Ku vert et was un eben ge öff net, gepr.

Schü ler BPP/Infla
127,130,143 [     35,—

4306P 50 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck ohne Mit tel stück (Pha sen druck ?), un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP 127P  *     80,—
4307 100 Mk Staats wap pen mit lie gen dem Was ser zei chen, kom plet ter post fri scher Pracht bo gen 128Y(100)  **     30,—
4308 150 Mk Staats wap pen ohne Mit tel stück, un ge zähn tes, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, si gniert Kniep BPP - de ko ra ti ves Essay! 129Essay  **     38,—
4309P 150 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter post fri scher Ka bi nett-Pha sen druck (klei ner Ka land ar bug) ohne Rot druck, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...einwandfrei!“ 129UPhase  **    120,—
4310P 100 Mk Staats wap pen ohne Ro set ten un ter druck, Was ser zei chen 3 Y, als Ein zel fran ka tur auf Ein schrei ben-Eil bo ten-Brief aus DANZIG 18.12.22 nach Dres-

den, Ak.-Stem pel, si gniert In fla Ber lin und Oechsner BPP
129YF [     50,—

4311 Wertbrief über 50.000 Mk mit an gegebener Fran katur von DANZIG 21.4.23 nach Land stuhl, gute Er haltung, sign. Dr. Kleint 130(2) [     35,—
4312P 300 Mk Staats wap pen mit Plat ten feh ler „lin ker Löwe mit Hals krau se“, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Ber lin und Kniep BPP 130III ##     40,—
4313P 300 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck als Pha sen druck der Wert plat te in blau grün, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to be fund Oechs ner BPP:

„...ein wand frei erhalten!“
130P1  **    100,—

4314 300 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck dun kel grün/rot, un ge brauch tes Ka bi nett stück, signiert 130P1  *     30,—
4315 300 Mk Staats wap pen un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert (Mi. 100,-) 130U  *     40,—
4316 50+20 M. Klein rent ner hil fe ta del los ge stem pelt, gepr. In fla, Mi. 55,— 131 ##     25,—
4317 50 Mk und 100 Mk Klein rent ner hil fe, 2 ge stem pel te Pracht stüc ke, si gniert In fla Berlin 131/32 ##     40,—
4318 50 Mk und 100 Mk Klein rent ner hil fe, 2 ge stem pel tes Kabi nett stüc ke, si gniert In fla Berlin 131/32 ##     45,—
4319 50 Mk und 100 Mk Klein rentnerhilfe ge stempelt bzw. auf Pracht briefstück mit üb licher Zäh nung, si gniert In fla Ber lin, MI. 110,— 131/32 ]     35,—
4320P 50 Mk und 100 Mk Klein rentnerhilfe je weils im senk rechten Paar mit Zu satzfrankatur (vor der- und rück seitig) auf Ein schreiben-Auslandsbrief aus DANZIG 4

23.3.23 via USA nach Me xiko, Um schlag links mit Falt spur, sonst fei ner Be leg, si gniert In fla Ber lin und Oechs ner BPP - interessante Kombination!
131/32 (2),u [    120,—

4321 50 Mk Klein rentnerhilfe, in por torichtiger MiF mit MiNr.128 Y und 6x 124 Y auf R-Brief von DANZIG-LANGFUHR f 13.3.23 nach Chem nitz (Ankstpl), der Pa -
ketaufgabestempel von Lang fuhr kommt auf Brief post nur sel ten vor (sie he Wolff-Hand buch), gepr. Schüler BPP/Infla

131etc. [     85,—

4322 100 Mk Klein rentnerhilfe, mit idea lem Stem pel „DANZIG-SCHIDLITZ 3.4.23", gute Er haltung, gepr. Infla 132 ##     20,—
4323 25 Mk bis 500 Mk Flug postmarken, ge stempelter Pracht satz, si gniert In fla Berlin 133/37 ##     45,—
4324 25 Mk bis 500 Mk Flug post mar ken, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, si gniert In fla Berlin 133/37 ##     40,—
4325 Flugpost kom plett und 40 Mark klei nes Staatswappen ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 113,— 133/38 ##     45,—
4326P 25 Mk Flug post als Pro be druck in schwarz auf un gum mier tem Kar ton pa pier, Ka bi nett stück mit Fo to be fund Oechs ner BPP: „....ein wand frei erhalten!“ 133P2  (*)    100,—
4327 25 Mk bis 500 Mk Flug postausgabe, kom pletter Kab inettsatz auf Ein schreiben-Lufpostbrief aus DANZIG LUFTPOST 11.6 .23 nach Ber lin, Ak.-Stem pel, ver -

mut lich ohne Luft post be för de rung, lose schon 100,-
133/7 [     40,—

4328   50 Mark Flug post ta dellos ge stempelt, gepr. In fla 134 ##     30,—
4329 1923, Lupo-R-Brief mit u.a. an gegebenen Wer ten ab Dan zig 5 nach Chem nitz, entspr. Luft postbestätigungsstempel von Ber lin, gute Er haltung, gepr. Infla 134(2) etc. [     35,—
4330 1923, Lupo-Post kar te mit an ge ge be ner Fran ka tur von DANZIG 6.5.23 nach War schau/Po len (Ankstpl), gute Ge samt er hal tung, gepr. Infla 134,136 [     25,—
4331 50 Mk Flug post Pro be druck in grün, un ge zähn ter post fri sches Ka bi nett stück (mi ni ma ler Haft punkt un ter halb des Mar ken bil des) mit Un ter rand, si gniert HK -

selten!
134P3  **    100,—

4332P 50 Mk Flug post, un ge zähn ter Pro be druck in grün, un ge brauch tes Ka bi nett stück, selten! 134P3  *    100,—
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4333 250 M. Flug post; sau ber ge stem pel ter Wert in ta del lo ser Er hal tung auf Brief stück; gepr. INFLA; to tal un ter be wer tet! 136 ]     25,—
4334 250 Mk Flug post, kom pletter post frischer Bo gen mit Plat tenfehler II, im Rand klei ne Haft stelle, sonst Pracht 136(50)  **     30,—
4335 1923, Lupo-R-Brief ab Dan zig-Lang fuhr nach Ham burg, entspr. Luft post be stä ti gungs stem pel von Ham burg, gute Ge samt er hal tung, gepr. Schü ler/Infla 136,133(2) [     35,—
4336 250 u. 500 Mk Flug post aus ga be, ta del los rund ge stem pelt, gepr. In fla, Mi. 70.- 136,137 ##     25,—
4337 Wertbrief über 100.000 Mk mit an gegebener Flug postmarken-Frankatur von DANZIG 12.6.23 nach Oet tingen/Bayern (Ankstpl), gute Er haltung, gepr. Infla 136,137(2) [     50,—
4338 250 Mk Flug post mit Plat ten feh ler „Wol ken li nien un ter T ge bro chen“, ge stem pel tes Pracht stück, si gniert Erd wien BPP und Infla Berlin 136II ##     85,—
4339 Luftpost-Auslands-R-Brief, vor der- u. rücks. fran kiert mit 25, 50, 2x 250 u. 10x 250 Mk Flug postmarken, be fördert von DANZIG 8.8.23 via Riga nach Li bau

in Lett land (Ankstpl), gute Er haltung, gepr. Infla
137(10) etc. [    100,—

4340 500 Mk Flug postmarke in por torichtiger MiF mit 3 x 20 Mk u. 100 Mk auf R-Brief von ZOPPOT 30.7.23 nach Ha gen, gute Er haltung, gepr. Infla 137,111,128 [     20,—
4341P 40 Mk bis 200 Mk Staats wappen, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz, si gniert In fla Ber lin, da bei 50 Mk mit sehr kla rer Entwertung! 138/42 ##    100,—
4342P 40 Mk bis 200 Mk Staats wap pen, kom plet ter ge stem pel ter Pracht satz, si gniert In fla Ber lin, durch ge hend sau ber gestempelt! 138/42 ##    100,—
4343 50 Mk bis 200 Mk Staats wappen, je weils 100 post frische Mar ken (1 Wert Män gel) im kom pletten Bo gen, Mar ken in Prach terhaltung, ca. 360,- 138/42 (100)  **     50,—
4344P 50 M. Staats wap pen ta del los ge stem pelt, gepr. In fla (180,-) 139 ##    100,—
4345 80 Mk leb haft rot, echt ge stem pelt, gute Er hal tung, sel ten an ge bo ten, gepr. Infla 140 ##     30,—
4346 80 Mk leb haftrot zu sammen mit 100 Mk rot/schwarz olvgrün als por torichtige Fran katur auf R-Brief von DANZIG-LANGFUHR 14.6.23 nach Nürn berg

(Ankstpl), gute Er haltung, gepr. Schü ler BPP/Infla
140,128Y [     45,—

4347 500 Mk Staats wappen mit Wz. 3 X, un gebrauchtes Ka binettstück, Kurz befund Soeck nick BPP: „...ein wandfrei!“ (Mi. 180,-) 144X  *     60,—
4348P 500 Mk Staats wap pen mit ste hen dem Was ser zei chen, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit lin kem Rand, si gniert, fei nes Stück die ser nicht häufigen Abart! 144X  *     60,—
4349P 500 Mk Staats wappen mit ste hendem Was serzeichen, un gebrauchtes Ka binettstück mit rech tem Rand, si gniert Kniep BPP - nicht häufig! 144X  *     60,—
4350 500 Mk Staats wappen mit Wz. 3 X auf Brief stück mit fal schem Stem pel, ent sprechender Kurz befund Soeck nick BPP  (Mi. 300,-) 144X ]     50,—
4351 3000 Mk, waa ger. Paar als portorichtige MeF auf R-Brief von DANZIG 18.8.23 nach Hal le/S., gute Er haltung, gepr. Infla 146(2) [     50,—
4352 3000 Mk Staats wap pen, Pro be druck mit den Far ben dun kel braun/vio lett, un ge zähn tes un ge brauch tes Ka bi nett stück mit rech tem Rand, Kurz be fund

Soecknick BPP: „...einwandfrei!“
146P2  *     50,—

4353 10 000 Mk Staats wappen, kom pletter post frischer Bo gen, leich te Blei stiftbeschriftung im Rand, sonst Pracht, 150,- 147(50)  **     40,—
4354 10 000 Mk bis 50 000 Mk Staats wappen, 3 ge stempelte Kabi nettstücke, si gniert In fla Berlin 147/49 ##     25,—
4355 Wertbrief über 1 Mil lionen Mk mit an gegebener Fran katur von DANZIG 23.8.23 nach Mee rane/Sachsen (Ankstpl), gute Be darfserhaltung, gepr. Infla 148,152 [     25,—
4356P 100 000 auf 20 000 Mk Staats wappen, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert In fla Berlin 150 ##     50,—
4357P 100 000 auf 20 000 ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Oechsner 150 ##    100,—
4358 100 000 auf 20 000 Mk Staats wappen mit Auf druckfehler „vier te 0 von links oben of fen“, ge stempeltes Be darfsstück (Eck zahnbug und Zäh nung sie he

Foto!), Kurz befund Two rek BPP, 400,-
150I ##    100,—

4359P 100 000 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck ohne Un ter druck auf grau em Pa pier ohne Gum mi, Ka bi nett stück 155P  (*)     80,—
4360P 500 000 Mk Staats wap pen, ge zähn ter Pro be druck in grau, un ge brauch tes Ka bi nett stück ohne Gum mi, Fo to be fund Soeck nick BPP, selten! 157P  (*)    100,—
4361P 500 000 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck in schwarz mit Dop pel druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand -

frei!“
157PDD  *    100,—

4362P 500 000 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck mit Dop pel druck in schwarz, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand -
frei!“

157PUDD  *    150,—

4363P 40 T auf 200 Mk oran ge, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Kniep BPP und In fla Berlin 158 ##     80,—
4364P 40 Tau send auf 200 Mk Staats wappen, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, be stens si gniert Oechs ner BPP und In fla Berlin 158 ##     80,—
4365P 40 T. a. 200 Mk u. 250 T. a. 200 Mk. zu sammen mit 2x 100 T. a. 200 M u. 10.000 Mk gro ßes Staatswappen auf Aus lands-R-Brief (rücks. fehlt ein Großteil

der Ober klappe) von DANZIG-LANGFUHR b 9.9.23 nach Brüs sel/Belgien, gepr. Kniep BPP/In fla, lose ge stempelt be reits Mi. 597.-
158,160 etc. [    180,—

4366P 40 Tau send auf 200 Mk Staats wap pen, post fri sches Ka bi nett stück mit Auf druck auf der Gum mi sei te (durch Bo gen um schlag), bild sei tig kom plett ohne Auf-
druck, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei“, sehr de ko ra ti ve und seltene Abart!

158DG  **    200,—

4367 100 Tsd a. 200 Mk in por torichtiger MiF auf Brief von ZOPPOT 11.9.23 nach Ber lin-Hermsdorf, Ku vert mit Ab sendervordruck der Mac caroni- & Nähr mit-
tel-Werke, gute Er haltung, gepr. Infla

159,153 [     20,—

4368P 250 Tau send auf 200 Mk oran ge, ge stempeltes Pracht stück, si gniert In fla Ber lin (320,-) 160 ##    150,—
4369P 250 T auf 200 Mk oran ge, Ka binettstück auf Brief stück (rechts ne ben Mar ke mit Bug spur) mit kla rer Ent wertung, si gniert In fla Ber lin - schö nes Stück! 160 ]    130,—
4370 250 T auf 200 Mk oran ge, 25er-Bo genteil in post frischer Pracht-Er haltung, 600,- 160(20)  **    150,—
4371 250 Tsd. a. 200 Mk, Postfr. Halb bogen mit nach li. ver schobener Auf druck, li. ohne Rand, Ober rand et was ge bräunt, 1 Wert man gel-

haft, sel ten! (Mi. 3000,-)
160(50)  **    400,—

4372 1 Mio auf 10000 Mk oran ge, post frischer 10er-Bo genteil in Prach terhaltung, 150,- 163(10)  **     30,—
4373P 10 000 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck ohne Auf druck und Un ter druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Oechs ner BPP: „...ein wand -

frei erhalten!“
163P  *     80,—

4374 1923, Lupo-R-Brief mit an ge ge be nen Wer ten ab Dan zig 5 nach Dres den, entspr. Luft post be stä ti gungs stem pel von Ber lin, gute Er hal tung, gepr. Schü ler
BPP/Infla

164/167 [     35,—

4375P 3 Mio auf 10 000 Mk mit sel tener Ab art „Gum mierung auf bei den Sei ten“, post frisches Ka binettstück mit Fo tobefund Oechs ner BPP: „...ein wandfrei!“, sehr
selten!

166G  **    150,—

4376 10 Mill. auf 1 Mill. oran ge, sau ber ge stempeltes Pracht stück, si gniert In fla Ber lin, Mi. 120,— 168 ##     40,—
4377 10 Mio auf 1 Mio oran ge, 50x in 2 Bog enteilen, da bei Plat tenfehler II, post frisch, Pracht, 150,- 168(50)  **     35,—
4378 10 Mill. a. 1 Mill. Mk rot orange zu sammen mit 3 Mill. a. 10.000 Mk auf Wert brief über 50.000 Mk von „DANZIG 12.10.23" nach Hal le/S. (Ankstpl), gute Er -

haltung, gepr. Infla
168,166 [     85,—

4379 10 Mill. auf 1 Mill., 4 Stück (1x mit Pl.-Feh ler II) in MiF mit Mi.-Nr. 167, 165 (2), 162 und 155 auf por togerechtem Eil boten-Wertbrief (Format 26x19 cm) aus
DANZIG 6.10.23 mit al len Stem peln nach Chem nitz, gepr. In fla Ber lin, stär kere Rand spuren und zum Teil Bug spuren durch die Fran katur (lei der auch durch
die 168 II) aber ha ben Sie schon ein mal eine 168II auf Brief ge sehen ??? Mi chel ohne Be wertung (nicht einmal -.-) !

168II [    300,—

4380 10 Mio bis 500 Mio Auf druckausgabe, kom pletter ge stempelter Pracht satz, si gniert In fla Berlin 169/76 ##     45,—
4381 Frei mar ken kom plett ta del los ge stem pelt, gepr. In fla, Mi. 130,— 169/76 ##     55,—
4382 10 000 Mk Staats wap pen un ge zähnt und ohne Wert auf druck, post fri sches Ka bi nett stück mit rech ten Rand, Kurz be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“

(Mi. 100,-)
169FU  **     40,—

4383 25 Mill. a. 10.000 Mk, drei Stück in por torichtiger MiF mit 5, 20 u. 2x 50 Mill. Mk, auf R-Brief von DANZIG 24.10.23 nach Hal le/S., gute Er haltung, gepr. In fla 171(3) etc. [     50,—
4384 100 Mill. bis 500 Mill. auf 10 000 Mk, 3 kom plette post frische Bö gen der 2. Auf lage (nur Rei henwertzahlen des Auf druckes), Falt- und Rand spuren, 1 Wert

mit Ober rand und eine Boge necke mit Män geln, sonst Mar ken ein wandfrei, Ka talogwert nur für Marken und Mar ken mit den Oberrändern ca. 970,-
174/76 (100)  **    150,—

4385P 100 Mill. auf 250 000 Mk. rot karmin, un gezähnter un gebr. Pro bedruck mit Un terrand, sign. Hoch keppler, Mi. 150,—+ 174P  *     70,—
4386P 100 Mio auf 250 000 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck in dun kel vio lett, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP (174)P  *    100,—
4387 500 000 Mk Flug post mar ke un ge zähnt mit Dop pel druck, post fri scher Vie rer block mit Ober rand (dort mit Falz spu ren), rech tes un te re Mar ke mit stär ke ren

Fin ger spu ren, seltene Einheit!
175DDU(4)  **/*    200,—

4388FP 250 000 Mk bis 5 Mio Mk Flug postausgabe 1923, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz, si gniert In fla Ber lin und Oechs ner BPP (1x
Kurzbefund ein wandfrei, 1x si gniert Kniep BPP) - echt ge stempelt kaum einmal im Angebot!

177/80 ##    450,—

4389 250 000 Mk Flug post mar ke un ge zähnt mit Dop pel druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Unterrand 177DDU  *     30,—
4390 250 000 Mk Flug post mar ke un ge zähnt mit Dop pel druck, un ge brauch ter Ka bi nett-Vie rer block aus der lin ken obe ren Boge nec ke, in die ser Form sehr

dekorativ!
177DDU(4)  *    120,—

4391 250 000 Mk Flug post mar ke un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück, signiert 177U  *     20,—
4392 250 000 Mk Flug post mar ke mit ste hen dem Was ser zei chen, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit Ober rand - als Ein heit selten! 177X(4)  **    200,—
4393P 250000 Mk, 500000 Mk (Kle befalte) und 2 Mill. auf 100 000 Mk Flug postausgabe auf Ein schreiben-Luftpostbrief mit Zu satzfranka-

tur (2x 175 vor derseitig und 6er-Block rück seitig) aus DAN ZIG 1.11.23 nach Lem berg. Um schlag drei seitig ge öffnet und eine Mar ke
abgefallen, alle Mar ken gepr. In fla Ber lin und be stens si gniert Soecknick BPP, lose schon 1020,-

177/79,u.a. ]    400,—

4394 Flugpostausgabe 1923, 6 ge stempelte Ab arten (177U, 2x 180U, 179 F und 2x 180 F I) mit rück datierten bzw. Falsch-Stem peln, da bei ein Brief stück, gün -
sti ge Lückenfüller!

ex177U/180FI
#/]

    50,—

4395 500 000 Mk Flug post mar ke, kom plet ter post fri scher Pracht-Bo gen, 130,- 178(100)  **     45,—
4396 500 000 Mk Flug post mar ke un ge zähnt mit Dop pel druck, un ge brauch ter Ka bi nett-Vie rer block mit Un ter rand, die bei den lin ken Mar ken sind ein wand frei

postfrisch!
178DDU(4)  */**    150,—

4397 500 000 Mk Flug post mar ke, un ge zähn ter Pro be druck in hell grün, un ge brauch tes Ka bi nett stück 178PI  *     40,—
4398 500 000 Mk Flug post mar ke un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand (dort mit Falz rest), un si gniert 178U  **     60,—
4399 2 Mio auf 100 000 Mk Flug postmarke mit stark ver schobenem Auf druck (2 un ten ste hend!), post frisches Ka binettstück 179  **     20,—
4400P Flug post 2 Mio. auf 100.000 Mark ta del los zeit ge recht ge stem pelt, At test ko pie Gru ber (für ehe ma li gen Vie rer block), Mi. 350,— 179 ##    200,—
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4401 100 000 Mk Flug post mar ke ohne Auf druck, un ge brauch ter Ka bi nett-Vie rer block, 3 Wer te post frisch, signiert 179F(4)  **/*     40,—
4402 100 000 Mk Flug post mar ke ohne Auf druck, un ge zähn tes und un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Dop pel druck und rech tem Rand, de ko ra ti ve Abart! 179FDDU  *     40,—
4403 100 000 Mk Flug post mar ke ohne Auf druck, un ge zähn ter, un ge brauch ter Ka bi nett-Vie rer block mit Dop pel druck und Ober rand - sehr de ko ra ti ve Einheit! 179FDDU(4)  *    120,—
4404P 2 Mio auf 100 000 Mk Flug post mar ke mit ste hen dem Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, unsigniert 179X  **    120,—
4405 2 Mio auf 100 000 Mk Flug post mar ke mit ste hen dem Was ser zei chen, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit rechtem Rand 179X  *     40,—
4406P 2 Mio auf 100 000 Mk Flug post mar ke mit ste hen dem Was ser zei chen, senk rech tes post fri sches Ka bi nett paar, unsigniert 179X(2)  **    200,—
4407 5 Mio auf 10 000 (statt 50 000) ta dellos post frisch, gepr. Rohr  (130,-) 180FI  **     50,—
4408P 5 Mio auf 10 000 Mk Flug postausgabe im post frischen Ka binett-9er-Block mit 8 nor malen Auf druckmarken, un signiert! 180FI,180(8)  **     50,—
4409 5 Mio auf 10 000 Mk Flug postmarke (Feld 73) im 9er-Blockeinheit mit 8x 5 Mio auf 50 000 Mk, post frische Ka binetteinheit aus der lin ken un teren

Bogenecke!
180FI,180(8)  **     45,—

4410P 50000 Mk. Flug post ohne Auf druck des neu en Wer tes, un gezähnt, stark ver setzter Dop peldruck, post frisch mit Fo toattest Oechs ner BPP: „...die Er haltung
ist ein wand frei, eine leich te Gum mi un eben heit ist herstellungsbedingt“

180FUDD  **    280,—

4411P Gul den pro vi so rien kom plett ta del los post frisch, Mi. 450,— 181/92  **    140,—
4412 Gul den pro vi so rien kom plett ta del los ge stem pelt (Spit zen wert gepr. Kniep), Mi. 220,— 181/92 #     80,—
4413FP 5 Pfg bis 5 G. Auf druckausgabe, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz (3 G auf Briefstück), si gniert In fla Ber lin, 5 G zu sätzlich noch

bestens si gniert In fla Ber lin - schö ner Satz mit Tagesstempeln!
181/92 ##    400,—

4414P Aufdruckausgabe 1923, kom pletter ge stempelter Pracht satz, 5 Gul den mit leich tem Eck zahnbug, sonst fei ner Satz, gepr. In fla Ber lin, 1100,- 181/92 ##    300,—
4415P Gul den-Auf druck ausgabe, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, alle bes se ren Wer te sind gepr. In fla Ber lin, Nr. 190/191 zu sätz lich

Kniep BPP, Nr. 192 Oechs ner BPP si gniert, wird in dieser Form nicht häu fig angeboten! (1100,-)
181/92 ##    400,—

4416P 50 Mk Staats wap pen, Pro be druck ohne Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Fo to be fund Oechs ner BPP: „...ein wand frei erhalten!“ (181)P  *     80,—
4417 10 Pfg, 20 Pfg, 40 Pfg und 50 Pfg mit Auf druckfehler „ P von Pfen nig ohne An strich“, 4 ge stempelte Bedarfs stücke, meist Pracht, si gniert In fla Ber lin, 220,- ex182I/87I ##     50,—
4418P 100 Mk Staats wap pen, Pro be druck ohne Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Fo to be fund Oechs ner BPP: „...ein wand frei erhalten!“ (183)P  *     80,—
4419 40 Pfg Auf druck ausgabe mit Auf druck fehler „ge von Pfen ni ge ver stüm melt“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Ber lin und Oechsner BPP 186I ##     30,—
4420 50 Pfg a. 100 Mk, als sehr sel tene por torichtige EF auf Druck sachen-R-Brief von ZOPPOT 6.4.26 nach Ber lin-Steglitz (Ankstpl), Marke ta dellos, Ku vert klei ne

Spuren
187 [     85,—

4421 Wertbrief über 100 Gul den mit an gegebener Fran katur von OLIVIA 12.12.23 nach Pir na (Ankstpl), 30 Pfg-Marke Eck mängel, gepr. Infla/Kniep BPP 187,185 [     25,—
4422 1 G auf 1 Mill., Ein zelfrankatur auf (wohl aus Mar kenmangel oder Un kenntnis) über frankiertem Ein schreiben-Brief aus DANZIG 14.3.24 nach Ber lin, reiner

Bankenbedarf
189 [     80,—

4423 1 G. Auf druckausgabe mit Plat tenfehler „Schräg strich durch K von Mark“, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert In fla Ber lin und Kniep BPP 189I ##     30,—
4424 1 G. auf 1 Mio. mit PF „u in Gul den un ten of fen“ ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 110,— 189II ##     35,—
4425 2 G Auf druckausgabe mit Plat tenfehler „Schräg strich durch K von Mark“, post frisches Ka binettstück, gepr. Kniep BPP (Mi. 150,-) 190I  **     60,—
4426 2 G Auf druckausgabe mit Auf druckfehler „u in Gul den un ten of fen“, post frisches Ka binettstück, gepr. Oechs ner BPP (Mi. 130,-) 190II  **     50,—
4427 2 Gul den a. 1 Mill. Mk, ta dellos post frisch, sign. Ebel, Mi. 130.- 190II  **     35,—
4428P 3 Gul den ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 200,— 191 ##     75,—
4429 5 G auf 1 Mill. Mk, post frisches Ka binettstück, un signiert  (Mi 150,-) 192  **     50,—
4430 5 G Auf druckausgabe mit Plat tenfehler „Schräg strich durch K von Mark“, un gebrauchtes Ka binettstück (Mi. 150,) 192I  *     60,—
4431 5 Gul den mit Auf druck fehler „of fe nes u“, so gen. hohe Mar ke mit brei tem Aus gleichs zahn oben, kl. er stel lungs be ding te Pa pier fal te, sonst ta del los postfr.

Mi.400.-
192II  **    100,—

4432 5 G Auf druck ausgabe mit Auf druck fehler „u in Gul den un ten of fen“, un ge brauch tes Ka bi nett stück (Mi. 150,-) 192II  *     60,—
4433 1 000 000 Mk Staats wappen ohne Auf druck, un gezähnter Pro bedruck, un gebrauchtes Ka binettstück ohne Gum mi, gepr. Kniep BPP (Mi. 200,-) 192PU  (*)     80,—
4434P 5 Pfg und 10 Pfg Staats wappen mit Rol lenzähnung auf wei ßem Pa pier, je weils im senk rechten, post frischen Ka binettpaar (im Rand mit Falz resten), si gniert

Erdwien BPP
193/94 Dx(2)  **    200,—

4435 5 Pfg und 10 Pfg Staats wappen mit Rol lenzähnung auf y-Pa pier, 2 post frische Kabi nettstücke, si gniert Erd wien BPP 193/94 Dy  **     40,—
4436 5 und 10 Pf. Wap pen in Rol lenzähnung je im Vie rerblock ta dellos post frisch (5 Pf.  Ober randviererblock, 10 Pf. als linker obe rer Eck randviererblock!). Mi. als

waag. Paa re schon 900,—
193/94Dy(4)  **    250,—

4437P 5 Pfg Staats wappen mit Rol lenzähnung auf wei ßem Pa pier, waa gerechtes Paar mit lin kem Rand auf Ka binett-Briefstück - selten! 193Dx(2) ]    120,—
4438P 5 Pf. Rol len zäh nung auf weiß Ober rand stück ta del los ge stem pelt (200,-) 193DxOR #     70,—
4439P 5 Pfg Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck in schwarz auf Kar ton pa pier (oben au ßer halb des Mar ken bild mit Bug spur) ohne Gum mi, laut Fo to be fund

Oechs ner BPP: „...ein wand frei erhalten!“
193PU  (*)     80,—

4440P 5 Pfg Staats wappen mit Wz. 3 X, post frisches Ka binettstück, Fo tobefund Soeck nick BPP: „...ein wandfrei!“ (Mi. 450,-) 193yX  **    180,—
4441P 5 Pfg und 10 Pfg Staatswappen auf wei ßem Pa pier mit Rol lezähnung, 2 post frische Ka binett-Viererblöcke, gepr. Kniep BPP, Ka talog-

wert für Paar schon 1400,-
193/94Dx(4)  **    450,—

4442 10 Pfg Wap pen, in zwei ver schiedenen Ty pen, je POSTFRISCH OHNE SIGNATUR und mit Fo tobefund Soeck nick BPP „ein wandfrei“ 194xb,194y  **     40,—
4443P 25 Pfg Staats wappen schwarz türkisgrau, 2x auf Ein schreiben-Brief aus DANZIG 1 4.6.27 nach Leip zig, Ak.-Stem pel, Pracht, si gniert Oechs ner BPP 197aa(2) [     80,—
4444 25 Pfg Wap pen in b-Far be, waa ger. Paar auf R-Brief von Dan zig nach Ro stock und Ein zelstück zu sammen mit 10 Pfg Wap pen auf R-Brief von Dan zig nach

Leip zig, gute Be darfs er hal tung
197b(3) [     25,—

4445 30, 20 u. 5 Pfg Wap pen zu sammen als por torichtige Fran katur auf Lupo-Aus lands-R-Brief nach Graz/Öster reich, gute Erhaltung 198,196,193 [     25,—
4446P 60 Pfg Wap pen UV zin noberrot, POSTFRISCH OHNE SIGNATUR, Lu xus, in die ser Er haltung sehr sel ten, Fo tobefund Soeck nick BPP „ein wandfrei“ 200xa  **     60,—
4447P 60 Pfg Wap pen UV zin noberrot, POSTFRISCH OHNE SIGNATUR, Lu xus, in die ser Er haltung sehr sel ten, Fo tobefund Soeck nick BPP „ein wandfrei“ 200xa  **     60,—
4448P 60 Pfg Wap pen UV zin noberrot, rech tes Rand stück, POSTFRISCH OHNE SIGNATUR, Lu xus, in die ser Er haltung sehr sel ten, Fo tobefund Soeck nick BPP

„einwandfrei“
200xa  **     60,—

4449 10 Pfg Flug postmarke, ta dellos post frisch, sign., Mi. 90.- 202  **     20,—
4450P 10 Pfg bis 1 G Flug post mar ken un ge zähnt, 4 un ge brauch te Kabi nett stüc ke, ein heit lich mit lin kem Rand! 202/05 U  *    100,—
4451 Flug post kom plett ta del los post frisch, Mi. 180,— 202/06  **     75,—
4452P 10 Pfg Flug postmarke mit Plat tenfehler „vier eckiger Aus bruch links am lin ken Turm“, post frisches Ka binettstück, gepr. Stoye BPP (Mi. 400,-) 202I  **    150,—
4453 10 Pfg Flug post mar ke, Plat ten feh ler I, ta del los un ge braucht, gepr. Schü ler BPP, Mi. 130.- 202I  *     25,—
4454P 10 Pfg Flug post mar ke mit Plat ten feh ler „vier ec kiger Aus druck links am lin ken Turm“, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Soeck nick BPP: „...ein-

wandfrei!“  (Mi. 250,-)
202I #    100,—

4455P 10 Pfg Flug postmarke mit Plat tenfehler „vier eckiger Aus bruch links am lin ken Turm“ auf Ka binett-Briefstück, si gniert Oechsner BPP 202I ]    100,—
4456P 10 Pfg Flug post mit Plat tenfehler „Kom ma oben links am lin ken Turm“, ge stempeltes Ka binettstück, be stens si gniert Kniep BPP 202II #    100,—
4457P 10 Pfg Flug post mar ke un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert (Mi. 250,-) 202U  **    100,—
4458P 20 Pfg Flug postmarke als MeF auf Lp-Brief (Mitte ge faltet) von DANZIG-LANGFUHR 11.1.33 nach Deutsch land, gün stig 203(2) [ Gebot
4459 10 Pfg Flug post, Plat ten feh ler I, sau ber rund ge stem pelt, Fo to be fund Two rek BPP „ein wand frei“, Mi. 150.- 203I #     30,—
4460P 2 1/2 Gul den Flug postmarke, im post frischen, links obe ren Eck randviererblock, da von die bei den lin ken Mar ken in Type III, ta dellose Er haltung, gepr. Kniep

BPP, Mi. 400.-
206(2),III(2  **     85,—

4461 Luft post leicht brief mit an ge ge be ner Fran ka tur nach Ar gen ti nien, rücls. klei ne Fehl stel le, an sonst gute Er hal tung und De sti na tion, gepr. Infla 206,255,248 [     35,—
4462 2 1/2 G Flug post aus ga be ohne Un ter druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück 206F  **     30,—
4463 2 1/2 G Flug post mar ke mit Plat ten feh ler „ G von Gul den ge bro chen“, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken un te ren Bogenecke 206II  **    100,—
4464 2 1/2 G Flug postmarke mit rechts oben und un ten feh lendem Zahn loch, post frisches Ka binettstück, si gniert Erdwien BPP 206III  **     70,—
4465 2 1/2 Gul den Flug postmarke, Type III, ta dellos post frisches lin kes Rand stück, Mi. 180.- 206III  **     45,—
4466P 2 1/2 G. Flug post, im links obe rem Eck randsechserblock, die lin ken Mar ken in Type III, vier sau bere Letzt agsstempel „ZOPPOT DANZIG 30.9.39", ta dellose

Er hal tung, Mi. 468.-
206III(2) #    100,—

4467P 2 1/2 G Flug postmarke mit Plat tenfehler „ G von Gul den ge brochen“ und rechts oben und un ten mit feh lendem Zahn loch, ge stempeltes Ka binettstück, si -
gniert Oechsner BPP

206III/II #     60,—

4468 Flugpostausgabe 1924, kom pletter Satz Ein schreiben-Luftpost-Brief aus DANZIG 5 LUFTPOST 23.6.24 nach Ber lin (ohne Ak.-Stem pel). Der 2 1/2 G-Höchst -
wert mit Plat tenfehler „Strich links unten im G“

206IV,202/5 [     80,—

4469P 1 G bis 10 G Frei marken, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz, bes sere Wer te si gniert Kniep BPP bzw. Nr. 208 mit Kurz befund Erd wien BPP: „...ein wand-
frei!“

207/11 #    135,—

4470P 1 G bis 10 g Frei mar ken, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, je der Wert si gniert Kniep/Oechs ner BPP 207/11 #    120,—
4471P An sich ten kom plett ta del los post frisch, Mi. 590,— 207/13  **    210,—
4472 3 G Frei marke in MiF mit Nr. 215 und 203 (feh lerhaft) auf Aus lands-Wertbrief aus DANZIG 11.7.27 in die Schweiz mit ro tem L1 „Dzg. 5 g...“, Rand- und Falt -

spu ren, sel te ne Ver wen dung!
209,u.a. [     80,—

4473 5 G und 10 G. Frei marken, 2 post frische Kabi nettstücke, un signiert 210/11  **     50,—

55



4474 10 G. An sichten, postfr.  (120,-) 211  **     45,—
4475P 1924- 10 Gld. br./schw. u. Mi.Nr., 255 u. 261 auf Ab schnitt v. Ausl.-Pa ket-Karte m. an hängender Zoll quittung v. Ba sel (Stpl. Dzg. 5/15.8.39) 211 ]    100,—
4476 1 G. und 35 Pfg Freimarke auf Aus lands-Wertbrief aus DANZIG 6.5.31 mit ro tem L1 „Dzg. 5. g.....“ in die Schweiz. Um schlag drei seitig ge öffnet und links et -

was be schnit ten, eben rei ner Ban ken be darf!
212,215 [     80,—

4477 1 G dun kel oran ge/grau schwarz, post fri sches Ka bi nett stück mit lin kem Rand, si gniert 212a  **     35,—
4478 1 Gul den Oli via, in bei den Far ben, ta dellos post frisch, Mi. 165.- 212a+b  **     50,—
4479P 15 Pfg Staats wap pen mit Plat ten feh ler „lan ger An strich der lin ken obe ren 1", ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Infla Berlin 214I #     40,—
4480 15 Pfg Wap pen, mit Plat ten feh ler I, sau ber, plat ten feh ler sicht frei ge stem pelt, ta del los, Mi. 120.- 214xI #     40,—
4481P 35 Pfg Staats wap pen grau ul tra ma rin mit Plat ten feh ler „Bin de strich am zwei ten e von Freie“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Infla Berlin 215bI #     40,—
4482 Phil ate li sti sche Aus stel lung, kom plet ter Satz mit der 25 Pfg dun kel grau ul tra ma rin auf Ein schrei ben-Luft post-Brief mit SST vom 9.7.29 und al len Stem peln

nach Ham burg, si gniert Soeck nick BPP, Spuren
217/19b [     50,—

4483 25 Pfg In ter na tio na le Phil ate li sti sche Aus stel lung, in al len drei Far ben, ta del los un ge braucht, gepr. Kniep BPP, Mi. 100.- 219a+b+c  *     25,—
4484 25 Pfg In ter na tio na le phil. Aus stel lung dun kel grau ul tra ma rin, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit SST, Kurz be fund Soeck nick BPP (Mi. 120,-) 219b #     40,—
4485P 25 Pfg Nep tun brun nen dun kel grau ul tra ma rin mit lin kem Rand auf Ka bi nett-Brief stück mit SST, si gniert Kniep BPP 219b ]     40,—
4486P 25 Pfg Nep tun brun nen dun kel grau blau, ge stem pel tes Ka bi nett-Stück mit SST, si gniert Kniep BPP 219c #    100,—
4487P Ju bi läums aus ga be kom plett ta del los post frisch, gepr. Kniep, Mi. 700,— 220/30  **    325,—
4488P 10 Jah re Freie Stadt Dan zig, kom plet ter Kab i nett satz mit prak tisch zen tri scher Ent wer tung auf Ein schrei ben-Eil bo ten-Nach nah me-Brief aus DANZIG 9.1.31

nach Frank furt, Rand spuren, in die ser Form nicht häufig!
220/30 [    200,—

4489P 10 Jah re Freie Stadt Dan zig, kpl. Satz auf Lupo-R-Brief, jede Marke sau ber zen trisch mit Stem pel „DANZIG 1 LUFTPOST 17.11.30" ent wertet, über Flug ha-
fen Ber lin und Köln nach Prüm im Rhein land, ein in al len Be langen ta delloser und sehr äs thetischer Beleg

220/30 [    250,—

4490 10 u. 30 Pfg LUPOSTA, ta dellos post frisch, Mi. 90.- 231,235  **     20,—
4491 Lu po sta kom plett ta del los post frisch, Mi. 220,— 231/35  **     85,—
4492 10 - 30 Pfg LUPOSTA, ta dellos ge stempelt, Mi. 130.- 231/35 #     35,—
4493 10 Pfg bis 30 Pfg LUPOSTA, kompletter ge stempelter Kab inettsatz mit SST, si gniert Erd wien BPP 231/35 #     50,—
4494P 10 Pfg bis 30 Pfg LUPOSTA, kompletter ge stempelter Kab inettsatz, si gniert Kniep BPP 231/35 #     50,—
4495 7 Pf. in b-Far be ta dellos post frisch, gepr. Gru ber, Mi. 50,— 236b  **     20,—
4496 Win ter hilfs werk kom plett ta del los post frisch, Mi. 250,— 237/39  **     96,—
4497P 5 Pfg bis 15 Pfg Win terhilfe, kom pletter Auf drucksatz auf 3 Ka binett-Briefstücken, si gniert Kniep BPP 237/39 ]     50,—
4498P 8 auf 7 Pfg Staats wap pen mit dop pel tem Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück (win zi ge Haft stel le) aus der rech ten un te ren Boge nec ke, si gniert Kniep

BPP - dekorative Abart!
241DD  *     45,—

4499P 8 auf 7 Pfg mit dop peltem Auf druck, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Kniep BPP (Mi. 130,-) 241DD  *     50,—
4500P 30 auf 35 Pfg Staats wap pen grau ul tra ma rin, post fri sches Ka bi nett stück, be stens si gniert Oechs ner BPP 242b  **     70,—
4501P 30 a. 35 Pfg grau ultramarin, ta dellos ge stempelt, gepr. Kniep BPP 242b #    130,—
4502 30 auf 35 Pfg grau ul tra ma rin, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Kniep BPP 242b #    120,—
4503 40 Pfg Staats wappen und 40 Pfg Ost seebad Brö sen auf Ein schreiben-Brief aus ZOPPOT 8.10.36 nach Gel dern, si gniert Oechs ner BPP 243,261 [     20,—
4504P 30 Pfg Staats wappen im senk rechten Paar auf sonst por tofreiem „Frei durch Ab lösung“-Brief per Eil boten-Luftpost aus DANZIG LUFTPOST 12.12.36 nach

Os na brück. Durch das Öff nen rechts mit tels Sche re ist ein Wert et was an ge schnit ten, sonst fei ner Be darf. Ex trem sel te ne Por to stu fen-Kom bi na tion mit ei ner
MEF dar gestellt, in die ser Form dürfte es nur wenige Belege geben!

247(2) [    200,—

4505 Luft post-Eil bo ten-R-Brief mit at trak ti ver Wap pen mar ken-Fran ka tur und Stem pel DANZIG 1 LUFTPOST 12.4.38 nach Ber lin-Ha len see (Ankstpl), gute
Erhaltung

247etc. [     25,—

4506 Aus lands-R-Brief mit an ge ge be ner Fran ka tur von DAZIG 19.10.35 nach Lu xem burg (Ankstpl), nicht häu fi ge De sti na tion, gute Erhaltung 249,241(4) [     20,—
4507P 70 Pfg Staats wap pen, Pro be druck mit farb lo sem Wap pen ein druck, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert, dekorativ! 249P  **     80,—
4508 80 Pfg Wap pen, als por torichtige EF auf R-Brief von DANZIG 18.4.36 nach Hal le/S. (Ankstpl), klei ne Spu ren, gepr. Kniep BPP/ Infla 250 [     45,—
4509 80 Pfg Staats wap pen, Pro be druck mit farb lo sem Wap pen ein druck, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, unsigniert 250P  **     60,—
4510 10 Pfg - 1 Gul den Flug postmarken, kpl. auf Satz-Lupo-R-Brief von DANZIG 5 a LUFTPOST 2.10.36 nach Bel grad/Jugoslawien, gute Er haltung und De stina-

tion
251/55 [     25,—

4511 10 Pfg Flug post mar ke, im ta del los post fri schen waa ger. Drei er strei fen, die flan kie ren den Mar ken mit Plat ten feh ler I bzw. II 251I+II  **     40,—
4512 Luftpostbrief mit an gegebener Fran katur von ZOPPOT 26.1.37 nach Tel Aviv in Pa lästina, rücks. Durch gangsstempel von Ber lin, gute Erhaltung 254,247 [     35,—
4513 Luftpost-Eilboten-R-Brief mit an gegebener Fran katur von DANZIG FLUGHAFEN 29.9.39 und Aushilfs-R-Zettel nach Lorsch, gute Er haltung, gepr. Schü ler

BPP
255,252 [     45,—

4514 Danzig-Brösen, kpl. ECKRANDSATZ auf Lupo-R-Brief von DANZIG 11.7.36 nach Stock holm, gute Er haltung 259/61 [     25,—
4515 55 Pfg Staats wappen, Ein zelfrankatur auf Ein schreiben-Brief aus DANZIG 5 5.4.39 nach Ber lin, leich te Spu ren, rei ner Bedarf! 269 [     30,—
4516 DAPOSTA-Blocks, je mit ZuF MiNr.193 Dy auf zwei R-Brie fen, da von der Luft post-Block mit ESST als FDC an Hoch keppler in Ber lin, klei ne Spu ren, gepr. Kniep

BPP/Infla
Bl.1/2b [     50,—

4517 DAPOSTA-Blocks, je mit Plat tenfehler III auf zwei R-Briefen mit Aus stellungs-SST vom 8.6.37, klei ne Spuren Bl.1/2bI,II [     85,—
4518 50 Pfg Da posta-Blockausgabe schwarz grün mit Plat tenfehler „7 in 1937 ge brochen“ mit ESST vom 6.6. rück seitig auf Ein schreiben-Auslandsbrief mit Zu -

satzfrankatur nach Wien, Ak.-Stem pel, vor derseitig ist der Brief ge bräunt, sonst fei ner Be leg und in die ser Kombination selten!
Bl.1a IFDC [    100,—

4519 DAPOSTA-Blocks, je auf Aus lands-R-Brief mit ZuF MiNr.267+268 und entspr. Aus stellungs-SST vom 8.6.1937 in nicht all täglicher De stination nach Va -
duz/Liechtenstein, klei ne Spu ren, gepr. Kniep BPP

Bl.1b/2a [     60,—

4520 Da po sta-Block in a-Far be mit sel te nem nor ma lem Ta ges stem pel, Mi. 180,— Bl.2a #     50,—
4521 Da po sta-Flug post-Block mit Plat ten feh ler „7 in 1937 ge bro chen“,4 post fri sche Kabi nett stüc ke, 200,- Bl.2bI(4)  **     60,—
4522 10 Pfg bläu lich grün, Rol len zäh nung, 3 waa ge rech te Paa re im post fri schen Ka bi nett-Bo gen teil aus der rech ten obe ren Boge nec ke, 750,-+ 272D(6)  **    200,—
4523 10 Pfg Staats wap pen mit Roll zäh nung, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block, Ka ta log wert für 2 Paar schon 500,- 272D/272D(2)  **    180,—
4524P 25 Pfg Dan zi ger Hof mit Plat ten feh ler „rech ter Bild rand ein ge kerbt“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP (Mi. 220,-) 274XI #     80,—
4525P Danziger Lei stungsschau-Block mit Plat tenfehler „rech ter Bild rand ein gekerbt bei der 25 Pfg“ und ESST, Ka binettstück, be stens si gniert Oechsner BPP Bl.3I #    100,—
4526 Dan zi ger Lei stungs schau-Block ausgabe mit ESST vom 28.11. in Ka bi net ter hal tung, be stens si gniert Erd wien BPP Bl.3 #     45,—
4527 Dan zi ger-Lei stungs schau-Block mit Plat ten feh ler „rech ter Bild rand ein ge kerbt“, post fri sches Lu xus stück (For mat so gar 147x105,5 mm) ohne die üb li che

Büge, unsigniert
Bl.3 I  **     80,—

4528 Leistungsschau-Block mit Plat tenfehler I und ESST, ta dellos, Mi. 280.- Bl.3I #     60,—
4529 Leistungsschau-Block mit Plat tenfehler I und SST vom 5.12.37, Ka binettstück mit Be fund Soeck nick BPP: „...echt und ein wandfrei!“ Bl.3I #    100,—
4530 Lei stungs schau block mit Son der stem pel ta del los, Mi. 110,— Bl.3SST #     40,—
4531 15 bis 40 Pf Scho pen hau er un ge braucht im amt li chen il lu strier ten Mi ni ster ge schenk heft der LPD Dan zig zur Scho pen hau er ge denk fei er mit Blan ko-ESST

vom 22.2.38, nur in ganz ge ringer An zahl ver ausgabt, tadellose Erhaltung
281/83  *    100,—

4532 Hübsch fran kier ter Luft post-R-Brief von DANZIG 15.5.39 nach San ta Cruz de Te ne rif fa, vor ders. Flug be stä ti gungs stem pel und rücks. Durch gangs stem pel
von Ber lin, gute Gesamterhaltung

284/8,306/8 [     85,—

4533 WHW-Schiffe, kpl. Satz auf Aus lands-R-Brief von DANZIG 13.12.38 nach Amsterdam/Holland, gute Er haltung 284/88 [     20,—
4534P 3 Pfg bis 1 G. Freimarken mit Wz. 5, kom pletter ge stempelter Pracht satz, Höchst wert si gniert Erd wien BPP 289/97 #    120,—
4535 Flugpostmarken mit Wz. 5, kom pletter post frischer Ka binett-Viererblock, da bei 50 Pfg. mit Rand und HAN „139" (vor derseitig im Rand mit Fingerspur) 298/01(4)  **     50,—
4536 25 Pfg Flug post mar ke, Ein zel fran ka tur auf Aus lands-Post kar te aus DANZIG 1.10.38 nach Hol land, Pracht 300 [     25,—

Dienstmarken Danzig
4537 5 Pfg - 3 Mk, kpl. Satz ausgabe in rund gestempelter, gu ter Er haltung, gepr. In fla, Mi. 280.- 1/14 ##     80,—
4538P 5 Pfg bis 3 Mk Staats wap pen mit Dienst mar ken auf druck, kom plet ter ge stem pel ter Pracht satz, si gniert In fla Berlin 1/14 ##    100,—
4539 10 ver schie de ne, echt ge stem pel te Mar ke der er sten Dienst mar ken se rie, gute Er hal tung, gepr. In fla, Mi. 140.- 1/3,6/12 ##     50,—
4540 40 Pfg. mit HAN 1322, ta dellos postfr. 7HAN  **     66,—
4541P 1 Mk Dienst markenaufdruck mit Plat tenfehler „lin ker Schen kel des n in Dan zig ge brochen“, ge stempeltes Pracht stück, si gniert Kniep BPP und Infla Berlin 11III ##     65,—
4542P 1 Mk Dienst mar ken auf druck mit Plat ten feh ler „n im Dan zig oben ge bro chen“, ge stem pel tes Pracht stück, si gniert Infla Berlin 11IV ##     65,—
4543 2 Mk und 3 Mk Dienst marken, 2 ge stempelte Kabi nettstücke, si gniert In fla Berlin 13,14 ##     50,—
4544P 75 Pfg bis 4 Mk Dienst mar ken auf druc ke, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz mit durch ge hend sau be rer Ent wer tung, si gniert Infla Berlin 15/20 ##    200,—
4545P 80 Pfg dun kel grün Dienst mar ken auf druck, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Ber lin, Mi. 260,— 16 ##    120,—
4546 1,25 Mk Dienst mar ken auf druck, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Berlin 17 ##     50,—
4547 1,25 Mk Wap pen, sau ber, zen trisch ge stempelt, gute Er haltung, gepr. In fla 17 ##     30,—
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4548 2,40 Mk Dienst mar ke, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Erd wien BPP und In fla Berlin 19 ##     35,—
4549 4 Mk Dienst mar ke, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Berlin 20 ##     45,—
4550P 5 Mk Staats wap pen mit Dienst mar ken auf druck in bei den Was ser zei chen-Va rian ten, 2 ge stem pel te Pracht stüc ke, si gniert In fla Ber lin und Oechsner BPP 21X,21Y ##    100,—
4551 5 Mk Wap pen, Wz. 2 X, echt ge stempelt, Be darfszähnung, an sonst gute Erhaltung, gepr. Infla 24X ##     30,—
4552 5 Mk Wap pen, Wz. 2 X, echt ge stempelt, gute Er haltung, gepr. In fla 24X ##     40,—
4553P 5 Mk Staats wap pen mit Dienst mar ken auf druck, lie gen des Was ser zei chen, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin, (Mi. 320,-) 24Y ##    130,—
4554 5 Mk schwärz li cho pal grün, Wz.2Y, rund ge stem pel tes Be darfs stück mit klei nen Zahn un eben hei ten, gepr. Gru ber BPP/In fla, Mi. 320.- 24Y ##     50,—
4555 6 auf 3 Mk kar minrot, ge stempeltes Be darfsstück mit kur zem Zahn rechts, da her et was hö her si gniert Erd wien BPP und In fla Ber lin, recht sel tene Marke! 25b ##     50,—
4556P 6 a. 3 Mk kar min rot (UV bräun lich kar min), auf sau be rem Brief stück mit zeit ge rech ter Ent wer tung „DANZIG-LANGFUHR z 17.10.22", ta del lo se Er hal tung,

Fo to be fund Soecknick BPP
25b ]    100,—

4557 6 ver schiedene Wer te mit Wz. 3 Y, in echt ge stempelter, gu ter Er haltung, gepr. In fla, Mi. 130.- 29/34 Y ##     50,—
4558P 4 Mk bis 300 Mk Dienst marken mit Wz. 3 Y, kom pletter ge stempelter Pracht satz, si gniert In fla Ber lin, Höchst wert zu sätzlich Dr. Oechsner BPP 29/35 Y ##    180,—
4559 4 u. 5 Mk Wap pen, Wz. 3 Y, zwei echt ge stempelte Wer te, gute Er haltung, gepr. In fla 29Y,30Y ##     40,—
4560 4 ver schiedene Wer te mit Wz. 3 Y, gute Er haltung, gepr. In fla 30,32/4Y ##     30,—
4561 100 Mk mit Dienst mar ken auf druck und ste hen dem Was ser zei chen, kom plet ter post fri scher Bo gen (ohne Ober rand), Falt- und Rand spu ren, Mar ken in

Prach ter hal tung, 350,-
34X(100)  **     70,—

4562P 300 Mk Dienst mar ken auf druck, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Berlin 35 ##    140,—
4563P 100 Mk schwärz li cho liv grün mit Dienst mar ken auf druck, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Infla Berlin 37 ##    150,—
4564P 100 Mk schwärz licholivgrün, sau ber rund gestempelt, links ein Zahn kür zer, an sonst gute Er haltung, gepr. In fla, Mi. 380.- 37 ##     85,—
4565P 500 Mk Dienst mar ke, sau ber ge stem pel tes Be darfs stück mit Eck bug, Fo to at test Gru ber BPP, bild sei tig schö nes Stück! 39 ##    100,—
4566P 500 Mk Dienst mar ken auf druck, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Ber lin - sehr schö nes Stück! 39 ##    230,—
4567 1000 Mk schwarz braun mit Dienst mar ken auf druck, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert In fla Berlin 40 ##     50,—
4568 1000 Mk Staats wap pen mit ste hen dem Was ser zei chen, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund Soeck nick BPP (Mi. 150,-) 40X  *     60,—

Portomarken Danzig
4569P 10 Pfg Pro be druck in grün, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 130,-) 1P2  *     50,—
4570 10 Pfg dun kel braun kar min un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Soeck nick BPP (Mi. 80,-) 1bU  *     30,—
4571 7 un gezähnte, sau ber un gebrauchte Kabi nettstücke (Nr. 1U, 3U, 4U, 5U, 8U, 9U und 10U), z. Teil mit Rand, 210,- ex1/10U  *     75,—
4572P 20 Pf. Pro bedruck ta dellos ** in blau schwarz 2P2  **    104,—
4573 20 Pfg dun kel braun vio lett un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“ 2bU  *     30,—
4574 20 Pfg mit senk rech ter Dop pel zäh nung im waa ge rech ten un ge brauch ten Paar, si gniert, sie he auch Foto! 2(2)  *     40,—
4575 40 Pfg dun kel braun vio lett un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 80,-) 3bU  *     30,—
4576 80 Pfg dun kel braun vio lett un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 80,-) 6bU  *     30,—
4577 240 Pfg mit Was ser zei chen ste hend, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit rech tem Rand, Fo to at test Oechs ner: „... die Er hal tung ist ein wand frei“ - seltene

Marke!
9aX  *     60,—

4578 300 Pfg im senk rechten Paar auf Pa ketkartenbriefstück, dazu 75 Pfg und 60 Pfg ge stempelt, 4 Pracht stücke, si gniert In fla Berlin 10(2),5,4 ##     30,—
4579 500 Mk Por to mar ke im post fri schen Paar mit vor ders ei ti gen Pa pier feh ler, Kurz be fund Soeck nick BPP: „...ein wand frei!“ 12(2)  **     50,—
4580P 800 Pfg Pro be druck in schwarz auf Kar ton pa pier (rück seitig üb li che Haft män gel) 13PU  (*)     50,—
4581 800 Pfg Por to mar ke in der a-Far be, ge stem pel tes Ka bi nett stück, be stens si gniert Two rek BPP und In fla Berlin 13a ##     50,—
4582P 20 Mk dun kelpurpur, Wz. 2 Y, im waager. Ober randpaar, in die ser Form un gewöhnlich und von Lieb haberwert, gute Er haltung, gepr. In fla/Soecknick BPP,

Mi. 100.- ++
14(2) ##     60,—

4583FP 100 Pf. Por to ta dellos in flaecht oo mit neu em Fo toattest Soecknick BPP „echt und ein wandfrei“, Mi. 750,— 15Y ##    300,—
4584P 100 Pfg mit Wz. 3 Y, sau ber ge stempeltes Pracht stück, oben links mit 2 kur zen Zäh nen, sonst ein wandfrei, si gniert In fla Ber lin, 750,- 15Y ##    200,—
4585P 500 Mk Por tomarke mit Wz. 3 X, ge stempeltes Pracht stück (1 kur zer Zahn), si gniert In fla Ber lin, 300,- 19X ##     80,—
4586P 500 Pf. klei nes Wap pen mit lie gendem Wz. 3, In fla-echt ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 220,— 19Y ##    100,—
4587 10 Mk bis 500 Mk Por to mar ken, 5 ge stem pel te Kabi nett stüc ke, si gniert In fla Berlin 21/25 ##     80,—
4588P 500 Mk Por tomarken mit Wz.3 Y, ge stempeltes Ka binettstück, be stens si gniert Gru ber BPP und In fla Berlin 21Y ##     80,—
4589P 10 Mk mit Wz. 3 X, 3x vor der- und rück seitig in MiF mit 4x Nr. 24 und 1x Nr. 25 auf Pa ketkarten-Briefstück mit Stempel DANZIG-NEUFAHRWASSER 9.7.23,

Bugspur durch eine Nr. 24 und leich te Rand klebung - sel tenes Be darfsstück mit gu ter Frankatur!
21X(3),24X(4),25X
]

   250,—

4590 50, 100 u. 500 Mk in echt ge stempelter, gu ter Er haltung, gepr. In fla 23/5 ##     30,—
4591FP 10000 auf 20 Mk mit glän zendem Auf druck auf  un terfrankierter Druck sachenkarte des Brief markenhändlers von Bag go mit Stem -

pel DAN ZIG NEU FAHR WAS SER 5.10.23. Spä ter wur de die Stem pel-Adres se ra diert und unn si nier wei se eine neue Adres se ein ge setzt.
Aus führ li ches Fo to at test Soeck nick BPP: „...echt und ein wan drei...sind erst we ni ge por to ge rech te Be le ge mit die ser Marke bekannt
geworden!“, lose schon 1300,-

27II,u.a. [   1000,—

4592P Unverausgabte 1000 Mark auf 100 Mark, Aufdruck matt/ru ßig, ta dellos post frisch, Mi. 350,— I/I  **    140,—
4593 Zop po ter Pro vi so ri um: 100 000 Mk Staats wap pen mit T-Stem pel, ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Infla Berlin (155) ##     50,—
4594 Zop po ter Pro vi so ri um: 500 000 Mk Staats wap pen mit T-Stem pel, ge brauch tes Pracht stück, si gniert In fla Berlin (157) ##     50,—
4595FP 5 Pfg dun kelkobalt/schwarz, senkr. Paar mit Stempel „DAN ZIG 1e 2.1.27" und Ra3 “Ent lastet Dan zig 1 b 3.1.27" auf aus „GÖR LITZ

26.12.26" kom menden Orts brief, von Dan zig über Ry pin nach Culm see (Chelm za) wei ter ge sendet und dort rücks. mit pol nischen
Nachportomarken 30 u. 40 Gr. braun be lastet. Die 30 Gr.-Mar ke et was über den Rand ge klebt und dort Man gel, an sonst ein herr li-
cher und in vor liegender Form sehr seltener Beleg, gepr. Schüler BPP

30(2),Polen [   1500,—

4596P 5 Pfg bis 100 Pfg Por to mar ken, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 2 Wer te mit Kli schee punkt 30/37  **     60,—
4597 10 Pfg Por to mar ke mit un ge wöhn li cher Ent wer tung „T“, ver mut lich Teil ei ner Nach por to fran ka tur mit Zop po ter Pro vi so rien, si gniert Infla Berlin 31 ##     40,—
4598P 40 Pfg Port mar ke mit Plat ten feh ler „4 in Block schrift“, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Schüler 34I #     85,—
4599 40 Pfg Por to mar ke mit Plat ten feh ler „0 der Wert an ga be un ten of fen“, ge stem pel tes Pracht stück, be stens si gniert Kniep BPP 34II #     40,—
4600P 50 Pfg Por to mar ke mit Plat ten feh ler „5 in Block schrift“, ge stem pel tes Pracht stück, si gniert Kniep BPP 35I #    100,—
4601P 50 Pfg dun kelkobalt/schwarz, „5" der Wert angabe in Block schrift, ge stempelt, Pracht, gepr. Kniep BPP, Mi. 300.- 35I #     60,—
4602P 100 Pfg Por to mar ke mit Plat ten feh ler „zwei te 0 der Wert an ga be oben of fen“, ge stem pel tes Pracht stück, si gniert Kniep BPP 37II #     70,—
4603 15 Pfg dun kelkobalt/schwarz, mit Stem pel ZOPPOT e 11.5.28 auf aus DANZIG-LANGFUHR kom mender por topflichtiger Dienst sache nebst Ver merk „Por to

zahlt Emp fän ger“, ta del lo se Er hal tung, gepr. Kniep BPP/ Infla
38 [     45,—

4604 15 Pfg dun kelkobalt/schwarz, mit Stem pel ZOPPOT e 23.6.29 auf aus der Tsche choslowakei kom mender An sichtkarte, klei ne Spuren 38 [     35,—
4605 15 Pfg und 3 G Por tomarken, 2 post frische Ka binettstück, Nr. 39 si gniert Erd wien BPP 38/9  **     20,—
4606 3 G. dun kelkobalt/lilarot, rechts obe rer Eck randviererblock, ge stempelt DANZIG 14.9.39, Pracht, Mi. 220.- + 39(4) #     50,—
4607P 3 Gul den mit PF I sau ber un gebraucht (400,-) 39I  *    150,—
4608 20 auf 100 Pfg mit Stem pel DANZIG 6.2.39 auf un terfrankiertem Be darfsbrief aus Un garn, Um schlag links mit Ak tenlochung, sonst fei ner Be leg mit die ser

nicht häu fi gen Ein zel fran ka tur, Kurz be fund Oechsner BPP
42 [    100,—

4609 20 a. 100 Pfg u. 5 dun kelkobalt/schwarz, mit Stem pel DANZIG 1e 11.10.37 auf aus BALDENBURG 9.10.37 kom mender, nach Dan zig-Schidlitz adres sierter
por to pflich ti ger Dienst sa che, ta del lo se Er hal tung, gepr. Schüler BPP

42,30 [     85,—

4610 20 a. 100 Pfg u. 5 dun kelkobalt/schwarz, mit Stem pel DANZIG 1e 27.11.37 auf aus NEUSS 25.11.37 kom mender, nach Dan zig-Schidlitz adres sierter por to-
pflich ti ger Dienst sa che, ta del lo se Er hal tung, gepr. Schüler BPP

42,30 [     85,—

4611 1934-19, 3 Be le ge (Ak ten lo chung), 1 Vor ders ei te so wie 1 GSK-Teil mit Nach por to mar ken (da bei 2 Kurz be fun de Oechs ner BPP), dazu Nach por to be leg aus
1914 aus Dan zig in die Schweiz, ansehen!

[     80,—

4612P 10 Pfg dun kelkobalt/schwarz mit Stem pel DANZIG-LANGFUHR 1 19.8.39 auf por topflichtiger Dienst sache aus DANZIG 5 19.8.39, ein kur zes Zähn chen,
schöner Be leg in gu ter Er haltung mit voll ständigem In halt, gepr. Kniep BPP/ Infla

43 [    130,—

4613 100 Pfg Port mar ke mit Wz. 5, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Soeck nick BPP 47 #     30,—
4614 Zop po ter Pro vi so ri um: 500 Mk Staats wap pen mit T-Stem pel, ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Infla Berlin 144 ##     50,—

Port Gdansk
4615P 5 Gr. bis 15 Gr. mit Auf druck, kom pletter ge stempelter Pracht satz, si gniert Kniep/Erd wien BPP 12/14 #     65,—
4616 1 Zl. Auf druckmarke mit ca. 19 Strei fen, post frisches Ka binettstück, si gniert Kniep BPP 23x  **     30,—
4617 1 Zl. Auf druck marken, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Kniep BPP 25  **     60,—
4618 5 Gr. bis 15 Gr. mit Auf druck, kom pletter post frischer Kab inettsatz, 10 Gr. si gniert Kniep BPP 26/28  **     45,—
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4619 10 Gr. dun kelgelblichgrün mit Auf druck, postfr. Wert mit Un terrand, die ser leicht be schnitten, Mi. 80,—+ 27  **     30,—

Memel
4620 3 Mk. auf 5 Fr. mit Auf druckfehler „wei ter Ab stand zwi schen 3 und mark“, Ka binettbriefstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP (Mi. 150,-) 30I ]     60,—
4621 Marke mit ver dicktem Quer balken der „4" im senk rechten Paar mit der Normalmarke #, gepr. Dr. Pe tersen BPP (340,-) 31IxPFIa #     70,—
4622 4 m. auf 2 Fr. im waa gerechten Paar; da bei 1 Wert mit PF Ia; sau ber mit Kork stempel ent wertetes Paar in sehr gu ter Er haltung; gepr. Klein BPP; Mi. 320 31IyPFIa #     80,—
4623 10 m auf 5 Fr. mit Plat tenfehler I ta dellos auf Brief stück ,gepr. Erd wien  (Mi. 110,-) 32I ]     46,—
4624P 60 auf 40 Pfg. auf 20 C. mit Auf druckfehler „rech ter Bal ken zwei mal ge brochen“, auf Ka binett-Briefstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP (Mi. 240,-) 35III ]    100,—
4625P 60 auf 40 Pfg. auf 20 C. mit kopft stehendem Auf druck „60", ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 170,— 35K #     65,—
4626P 60 auf 40 Pfg. auf 20 C. mit stark ver schobenem Auf druck, post frisches Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi.170,— 35V  **     65,—
4627 3 M auf 60 C. mit Auf druck fehler „Kurz bal ken“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Dr. Pe ter sen BPP 37I #     80,—
4628 20 Mk auf 45 C. mit Auf druck-Abart „wei ter Ab stand“ auf Ka binett-Briefstück, si gniert Dr. Pe tersen BPP 39IIPFIIa ]     40,—
4629 60 pf auf 40 C., Auf druck-Platte II, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Dr. Pe tersen BPP 40II #     80,—
4630 4 Mk auf 2 Fr. Flug postausgabe mit Auf druckfehler „Wert ziffer 4 ver dickt“, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Klein BPP, 130,- 46Ia  *     45,—
4631 4 Mk auf 2 Fr. Flug postausgabe, senk rechtes postfrisches Ka binettpaar, obe re Mar ke mit Auf druckfehler „Wert ziffer 4 ver dickt“, gepr. Klein BPP (Mi. 250,-) 46Ia,46  **    100,—
4632 4 Mk. auf 2 Fr. Flug postmarke im waa gerechten Paar auf Ka binett-Briefstück, lin ke Mar ken mit Auf druckfehler III und rech te Mar ke mit „4 ver dickt“, gepr.

Ma thei sen BPP, in die ser Kom bi na tion nicht häufig!
46Ia,46III ]    120,—

4633 10 auf 2 Mk. auf 45 C. grün, post frischer Ka binett-Viererblock aus der lin ken un teren Boge necke mit kom plettem Druck datum, da bei 2x Auf druckfehler IV
(Feld 71 und 72), III und IV, gepr. Dr. Pe tersen BPP, in die ser Form si cherlich nicht häu fig, Mi. ca. 400,—

121III,u.a.Bru  **    150,—

4634 50 M. a. 25 C. zin noberrot, 3mal a. portoger. R.-Brief in MiF mit 10 und 20 M Wap penreiter nach Dres den, rs. Ank.-Stpl. 131,141/42 [     36,—
4635 50 M oben un ge zähnt mit Ober rand, ge stem pelt (Falsch stem pel, ent spre chend si gniert Dr. Pe ter sen BPP, gün sti ges Ver gleichs tück! 145Uo #     50,—
4636 2 C auf 300 M im waagerechten 4er-Strei fen auf Ka binettbriefstück, da bei 2x Type AI und Ty penpaar AI/AII, si gniert Dr. Pe tersen BPP, ca. 450,- 167W1,AI(2) ]    150,—
4637P 1923 Auf druckausgabe, vier post frische Kabi nettstücke in Auf drucktype AIII, bis auf Mi.-Nr. 170 je si gniert Ma theisen bzw. Dr. Pe tersen BPP, Mi. ca. 420,— 169/71,173AIII  **    150,—
4638 10 C. auf 25 M im waa gerechten Ty penpaar (BI/AI) auf Ka binett-Briefstück mit dt. Stempel, 1 Wert mit Kle befalte, si gniert Dr. Pe tersen, ca. 195,- 169W3 ]     70,—
4639 10 C. auf 25 M im waa gerechten ge stempelten Ka binett-3er-Streifen, da bei Ty penpaar AI/AII, je weils dop pelt si gniert Dr. Ma theisen BPP, ca. 440,- 169W4/BI #    150,—
4640P 15C auf 25M, alle 6 Ty pen zus.hän gend, senk recht AIV/AIII, im Vie rerblock das sehr sel tene Paar BI/BII, (ca. 1000) 170  **    500,—
4641P 5 Cent auf 25 Mk oran ge, Auf druckfehler ohne Wert ziffer 1, ge stempeltes Be darfsstück mit Mit telbug, dop pelt si gniert Dr. Pe tersen BPP - sel tene Marke,

600.-
170PFV #    100,—

4642 15 C auf 25 M im Ka binett-6er-Block mit Un terrand auf Brief stück, da bei 1x mit Auf druckfehler „5 statt 15" und das senk rechte Ty -
penpaar “AI/AIII" (S1) si gniert Dr. Pe tersen BPP - sel tene Ein heit, ca. 1050,-

170V,u.a. ]    350,—

4643P 20 C. auf 500 Mk. grau lila, braun purpur, in al len sie ben ver schienden Auf drucktypen, da bei AI und AIV in post frischer, sonst in un gebrauchter Ka binetterhal-
tung, bis auf AIII je si gniert Ma theisen bzw. Dr. Pe tersen BPP, Mi. ca. 250,—

171AI/BIV  */**     80,—

4644 20 C. auf 500 Mk. grau lila, braun purpur im ge stempelten waa gerechten Ty penpaar W6 (AIII+BIII), gepr. Dr. Pe tersen BPP, Bug spur, sonst fei nes Stück, sel -
ten, Mi. ca. 300,—

171W6 #     80,—

4645P 20 C. auf 500 M, 5 ver schiedene Ty pen in ge stempelter Ka binetterhaltung, da bei 3 Brief stücke (AI im Paar), alle mit dt. Stem peln und si gniert Dr. Pe tersen
BPP, ca. 210,-

171AI/BI ]     75,—

4646P 20 C. auf 500 M ge stempelt im waa gerechten Ty penpaar „BIII-BIV“ auf Ka binett-Briefstück, si gniert Dr. Pe tersen BPP, ca. 960,- 171W9 ]    350,—
4647P 50 C. 500 M, Aufdrucktype AIII, post frisches Ka binettstück, gepr. Klein BPP 173AIII  **    100,—
4648 50 C. auf 500 Mk  Braunpurpur mit Dop pelausdruck in Type AIII, un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt si gniert Dr. Pe tersen BPP 173AIIIDD  *     50,—
4649P 50 C. auf 500 Mk. in Type AIV mit kopf stehendem Auf druck, post frisches Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. ca. 320,— 173AIVK  **    100,—
4650P 50 C. auf 500 M, Type AI mit dop peltem Auf druck „CENTU“, ge stempeltes Ka binettstück, dop pelt si gniert Dr. Pe tersen BPP (450,-) 173AIDD #    160,—
4651P 50 C. auf 500 Mk, zwei ge stempelte Kabi nettstücke in Auf drucktype AIII und AIV, gepr. Ma theisen BPP, Mi. ca. 195,— 173AIII,AIV #     70,—
4652P 50 C. auf 500 M, waa ge rech ter ge stem pel ter Ka bi nett-4er-Strei fen (et was vor ge fal tet) mit Ty pen paar BI/BII, si gniert Dr. Pe ter sen

BPP, ca. 1200,-
173W6,AIV(2)
#

   350,—

4653 2C. auf 20 Mk., Type IV mit Auf druckfehler „lin ker Zier balken zu ca. 1/4 aus gebrochen“, post frisches Ka binettstück mit Un terrand, gepr. Dr. Pe tersen BPP, in
die ser Kom bi na tion selten!

176IVPFI  **     60,—

4654 2 C. auf 20 Mk, Type IV im waa gerechten ge stempelten Pracht paar (et was an getrennt), da bei lin ke Mar ke mit Auf druckfehler „lin ker Zier balken aus gebro-
chen“, si gniert Dr. Petersen BPP

176IVPFI,176IV
#

    70,—

4655 3  C. auf 40 M, alle 5 ver schiedenen Ty pen (I im Paar) ge stempelt bzw. auf Ka binett-Briefstücken, si gniert Dr. Pe tersen BPP, ca. 170,- 178I/V ]     65,—
4656 3 C. auf 330 M. oliv mit dop peltem Auf druck ta dellos * Be fund Erd wien 179DD  **     46,—
4657 5 C. auf 100 Mk, Type IV im waa gerechten ge stempelten 3er-Strei fen auf Ka binettbriefstück, da bei rech te Mar ke mit Auf druckfehler „lin ker Zier balken aus -

gebrochen“, si gniert Dr. Petersen BPP
180IVPFI,178IV(3)
]

    45,—

4658P 10 C. auf 400 M, 5 ver schiedene Ty pen (Type IV fehlt) ge stempelt bzw. auf Ka binett-Briefstücken mit dt. Stem peln, si gniert Dr. Pe tersen BPP, ca. 195,- 181ex,I/VI ]     75,—
4659 1 L. auf 1000 M, Type II, ge stempeltes Ka binettstück, si gnier Dr. Pe tersen BPP, 110,- 182II #     40,—
4660P 1 L. auf 1000 Mk. in Aufdrucktype V, sau ber ge stempelter Ka binettwert in ta delloser Er haltung, gepr. Dr. Pe tersen BPP; Mi. 165,— 182V #     60,—
4661P 1 L. auf 1000 M, 5 ver schiedene Ty pen ge stempelt bzw. auf Ka binett-Briefstücken, si gniert Dr. Pe tersen BPP, ca. 620,- 182I/V ]    220,—
4662P 10 C. auf 400 Mark dun kelolivbraun #, leich te Pa pieraufrauung, erh. gepr. Klein BPP, Mi. 650,— 189 #    110,—
4663 15 C. auf 25 M. orange sau ber un gebraucht, gepr. Klein, Mi. 110,— 190  *     46,—
4664 50 C. auf 1000 Mk. mit dop peltem Auf druck, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Dr. Pe tersen BPP, Mi. 100,— 191DD  **     40,—
4665P 50 C. auf 1000 M mit Auf druckfehler „wei ter Ab stand“, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Dr. Pe tersen BPP 191V #     60,—
4666P 50 C. auf 400 M. Aufdruck kopf stehend ta dellos ** Be fund Erd wien BPP (Mi. 180,-) 199K  **     80,—
4667P 50 C. auf 500 Mk. orange, ge stempeltes Ka binettstück mit Auf druckfehler V, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 150,— 200V #     60,—
4668P 1 L. auf 600 bis 3000 Mk., fünf post frische Ka binett-Stücke, je weils mit Auf druckfehler „en ger Ab stand“, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 250,— 201/5I  **    100,—
4669P 1 L auf 600 M bis 1 L. auf 3000 M mit Auf druckfehler „en ger Ab stand“ kom plett in ge stempelter Prach terhaltung, si gniert Dr. Pe tersen BPP 201/5I #    180,—
4670P 1 L auf 600 M bis 1 L. auf 3000 M mit Auf druckfehler „S in Ab weichender Type“ kom plett auf 5 Ka binett-Briefstücken, si gniert Dr. Pe tersen BPP - in die ser

Form nicht häufig!
201/5II ]    300,—

4671P 1 L. auf 600 bis 3000 Mk. Aufdruckausgabe, fünf post frische Kabi nettstücke mit Auf druckfehler „hö herstehendes I in LITAS in ab weichender Type“, gepr.
Dr. Pe tersen BPP, Mi.  250,—

201/5IIIa  **    100,—

4672 1 L. auf 600 M mit Auf druckfehler „hö herstehendes I in ab weichender Type“, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Dr. Petersen BPP 201IIIa #     40,—
4673 1 L. auf 600 Mk. oliv, post frisches Ka binettstück mit Auf druckfehler V, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 90,— 201V  **     35,—
4674P 1 L. auf 600 bis 3000 Mk Audfdruckausgabe., fünf post frische waa gerechte Ka binettpaare, je mit Auf druckfehler IIIa und IV, gepr. Dr. Pe tersen BPP, in die -

ser Kom bination si cherlich nicht häufig, Mi. 475,—+
201/5IIIa/IV  **    170,—

4675 1 L. auf 800 M mit Auf druckfehler „hö herstehendes I in ab weichender Type“, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Dr. Petersen BPP 202IIIa #     40,—
4676P 1 L. auf 1000 Mk., ge stempeltes Ka binettstück mit Auf druckfehler „S in LITAS in ab weichender Type“, gepr. Dr. Pe tersen BPP,  Mi. 150,— 203II #     60,—
4677 1 L. auf 1000 M mit Auf druckfehler „I in ab weichender Type“ auf Ka binett-Briefstück, si gniert Dr. Pe tersen BPP 203III ]     40,—
4678 1 L. auf 1000 M mit Auf druckfehler „en ger Ab stand zwi schen I und T“, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Dr. Pe tersen BPP 203IV #     30,—
4679 1 L. auf 3000 M mit Auf druckfehler „en ger Ab stand“ auf Ka binettbriefstück mit dt. Stempel, si gniert Dr. Pe tersen BPP 205I ]     35,—
4680 1 L. auf 3000 M mit Auf druckfehler „hö herstehendes I in ab weichender Type“, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Dr. Petersen BPP 205IIIa #     40,—
4681 15 C. auf 10 M. hell braun in Type II als Ein zelfrankatur als Druck sache! 206II [     45,—
4682P 15 C. auf 1000 Mk. mit kopf stehendem Auf druck, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Ma theisen BPP, Mi. 150,— 213K  *     70,—
4683FP 15 C. auf 1000 M, Type VIIb, ge stempeltes Ka binettstück auf Briefstück, si gniert Ma theisen BPP, - sehr sel tene Mar ke, ca. 2400,- 213VIIb ]    800,—
4684P 25 C. auf 20 M mit Auf druckfehler „stark ge brochener Zier balken“ auf Ka binett-Briefstück, si gniert Dr. Pe tersen BPP, 250,- 215VIII ]    100,—
4685FP 25 C. auf 1000 M, Type IV, ge stempeltes Ka binettstück auf Briefstück, si gniert Dr. Pe tersen BPP, sehr sel tene Mar ke,  ca. 2400,- 220IV ]    800,—
4686 25 C. auf 400 M, Type IVe, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Dr. Pe tersen BPP, ca. 100,- 220IVe #     40,—
4687P 25 C. auf 400 M mit Auf druckfehler „stark ge brochener Zier balken“, si gniert Dr. Pe tersen BPP, 250,- 220VIII #    100,—
4688P 25 C. auf 1000 Mk blau, Auf drucktype V, un gebrauchtes Ka binettstück, si gniert Dr. Pe tersen BPP 221V  *    120,—
4689P 30 C. auf 50 M mit Auf druckfehler „3 von 30 mit Ha ken“, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Klein BPP, 250,- 226PFIX #    100,—
4690P 30 C. auf 1000 M, Auf drucktype I, un gebrauchtes Ka binettstück mit kopf stehendem Auf druck und Auf druckfehler „0 von 30 in nen mit Punkt (Feld21), gepr. 

Klein BPP, in die ser Kom bination sehr seltene Marke!
229IKPFX  *    250,—

4691 10 C auf 25 M auf 5 C., Type III, auf Ka binett-Briefstück, u.a. si gniert Dr. Klein BPP 230III ]     80,—
4692P 15 C. in Type I ta dellos post frisch, gepr. Pe tersen, Mi. 200,— 231I  **     85,—

58



4693FP 15 C. auf 50 Mk Auf druckwert in Misch type von Bo genfeld 99, un gebrauchtes Ka binettstück mit Fo toattest Dr. Pe tersen BPP: „....in
ein wand frei er, gu ter Er hal tung!“ (Mi. 1200,- kursiv!)

234III  *    450,—

4694P 15 Cent Grün aufdruck in der sel tenen Type IV  sau ber un gebraucht mit Erst falz, gepr. Klein, Mi. 700,— 234IV  *    200,—
4695FP 15 Cent Grün aufdruck in der sehr sel tenen Misch-Type IVe ta dellos un gebraucht mit Erst falz, gepr. Pe tersen, Mi. 1100,— 234IVe  *    330,—
4696P 25 C. auf 100 Mk. zin noberrot mit Auf druckfehler „C von Cent hö herstehend“, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, schö nes Stück die ser

nicht häu figen Marke! (Mi. 750,-)
235Ia  *    300,—

4697P 60 C. Grün aufdruck ta dellos post frisch, gepr. Pe tersen (Mi. 450,-) 237I  **    160,—

Lokalausgabe Memel
4698 4 Wer te mit Elch schaufel kom plett ta dellos ge stempelt je auf Brief stück, gepr. Klein BPP, Mi. 70,— I/IV ]     30,—
4699 Aufdruckausgabe in Type III kom plett ta dellos post frisch, Mi. 140,— I/IV/III  **     55,—

Saar
4700 NEUNKIRCHEN R.BEZ. TRIER, schwar zer Ra 3, 2mal klar a. Auf brauchs-GS- Um schlag  des Nord deutschen Bun des nach Ber lin, Be darfserhaltung NDPU28A [     50,—
4701P Sar re-Auf druck (Ger ma nia und Bay ern) auf Blan ko pa pier, 3 Wer te. Die Blan co ab zü ge wur den nach Been di gung des Druc kes auf Ver an las sung von Dr. Dub

zu Kon troll- und Prüf zwec ken auf Ma ku la tur pa pier angefertigt.
  (*)     75,—

4702P 6 Be le ge mit ver schie de nen Saar-Ab stem pe lun gen, da bei 4 Vor phil ab rie fe, eine Feld post-Cor re spon denz kar te und eine 2 Sgr. Preu ßen-GS, alle mit
Saarbrücken-Stempel

[    100,—

4703 SAARBRÜCK, kla rer schwar zer Ra 2 a. preuß. Ganz sache zu 1 Sgr. nach Bir kenfeld, rs. Aus gabe-Stpl., sau bere Be darfserhaltung PrU11A [     20,—
4704 SAARBRÜCK BAHNH:EXPED, kla rer schwar zer Ra 3, klar a. preuß. Ganz sache zu 3 Sgr. nach Mün chen, rs. Aus gabe-Stpl., sau bere Be darfserhaltung PrU19A [     20,—
4705 SAARBRÜCK, kla rer schwar zer Ra 2 a. preuß. Ganz sache nach Kirch heim-Bolanden, rs. Aus gabe-Stpl. PrU21bA [     20,—
4706 SAARBRÜCK BAHNH:EXPED, kla rer schwar zer Ra 3, 2mal klar a. preuß. Ganz sache zu 3 Sgr. nach Frank enthal, rs. Aus gabe-Stpl., sau bere Be darfserhaltung PrU28 [     20,—
4707 2 Pfg - 1 Mk Ger mania-Sarre, un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz spur, gute Er haltung, gepr. Bur ger BPP, Mi. 300.- 1/17  *     75,—
4708P 2 Pfg Ger ma nia mit Auf druck type II, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Bur ger BPP 1II  **    180,—
4709FP 2 Pf. Ger ma nia Sar re in der sel te nen Type II Ober rand Plat te ta del los post frisch, Fo to at test Bur ger: „in ein wand frei er post fri scher Er hal tung und all sei tig sau-

ber gezähnt.“ Mi. 900,—
1II OR Pl.  **    270,—

4710P 2 Pf. Ger ma nia Sar re, Auf druck kopf ste hend auf ], At test Bur ger BPP „Die vor liegende 2 Pfg. Sar re Ger mania zeigt ei nen kopf stehenden Auf druck der ech -
ten Über druckplatte Id. Die Mar ke ist in ein wandfreier Er haltung und mit dem ech ten Stem pel ... sau ber entwertet.“   Mi. 700,—

1IK #    220,—

4711 Germania mit Sar re-Aufdruck, Um schlag mit 14 ver schiedenen Wer ten aus Saar brücken 3 24.2.20, da bei u.a. Nr. 17 A, 9a und 10 x I PFA, Um schlag mit
Rand män geln, Mar ken einwandfrei!

ex 1/17 [     40,—

4712P 2 1/2 Pf. in Type II ta dellos un gebraucht, dopp. gepr. Bur ger, Mi. 650,— 2aII  *    225,—
4713FP 3 Pf. Ger ma nia Sar re in der sel te nen Type II ta del los post frisch, Fo to at test Bur ger: „ in ein wand frei er post fri scher Er hal tung.“ Mi. 420,— 3II  **    150,—
4714P 3 Pfg Ger mania mit Auf drucktype II, post frisches Ka binettstück mit Ober rand (dort be schriftet), be stens dop pelt si gniert Burger BPP 3II  **    170,—
4715P 3 Pfg mit kopf stehendem Auf druck in Type I, un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt si gniert Bur ger BPP (400,-) 3IK  *    130,—
4716 5 Pf. Ger mania Sar re in Type IIb ta dellos post frisch, gepr. Bur ger, Mi. 140,— 4IIb  **     40,—
4717 15 Pf. in c-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. Bur ger, Mi. 130,— 7cI #     45,—
4718FP 20 Pf. Ger mania Sar re mit Dop pelaufdruck ta dellos post frisch, dopp. gepr. Bur ger, Mi. 1200,— 8IDD  **    400,—
4719 25 Pfg Ger ma nia mit Auf druck type I, bei de Far ben in post fri scher Ka bi net ter hal tung, si gniert Burger BPP 9aI,bI  **     40,—
4720P 25 Pf. Ger ma nia Sar re in Type aIII ta del los post frisch, At test ko pie Bur ger: „in ta del lo ser post fri scher Er hal tung.“ Mi. 320,— 9aIII  **    110,—
4721FP 25 Pf. Ger mania Sar re in der sel tenen Type aIII ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Bur ger, Mi. 420,— 9aIII #    150,—
4722 25 Pf. Ger mania Sar re in b-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. Bur ger, Mi. 130,— 9bI #     50,—
4723 25 Pfg Ger mania in der b-Far be mit Auf drucktype I in MiF mit Nr. 2aIII, 5bI und 10xIA(!!) auf et was über frankiertem Ein schreiben-Auslands-Brief aus ST.

WENDEL 10.4.20 nach Bern, gepr. Bur ger BPP, lose schon 240,-
9bI u.a. [    100,—

4724 30 Pfg Ger ma nia auf x-Pa pier mit Auf druck type I, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit Wal zen ober rand, si gniert Bur ger BPP, 250,- 10xI(4)W  **    100,—
4725FP 30 Pf. Ger mania Sar re in der sel tenen Type yI ta dellos post frisch, Fo toattest Bur ger: „Der von mir als be sondere Sel tenheit dop pelt si gnierte 30 Pfg.-Wert ist

in ein wand frei er post fri scher Er hal tung und all sei tig sauber gezähnt.“ Mi. 500,—
10yI  **    175,—

4726P 30 Pf. Ger mania Sar re in Type yI ta dellos # dopp. gepr. Bur ger BPP, Mi. 600,— 10yI #    230,—
4727FP 30 Pf. Ger ma nia Sar re in der sel te nen Type yI ta del los ge stem pelt auf Brief stück, Fo to at test Bur ger: „In ta del lo ser fri scher Er hal tung.“ Mi. 600,— 10yI ]    225,—
4728FP 30 Pf. Ger ma nia Sar re in der sel te nen Type yIII ta del los post frisch, At test ko pie Bur ger: „in ein wand frei er post fri scher Er hal tung.“ Mi. 480,— 10yIII **    160,—
4729 50 Pfg Ger mania auf y-Pa pier mit Auf drucktype I, post frisches Ka binettstück, be stens si gniert Burger BPP 13yI  **     20,—
4730P 75 Pfg mit kopf stehendem Auf druck in Type I, un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt si gniert Bur ger BPP (Mi. 300,-) 15IK  *    100,—
4731P 80 Pfg Ger mania mit Auf drucktype I, post frisches Pracht stück (eine Zahn spitze dünn), be stens si gniert Bur ger BPP 16I  **    160,—
4732FP 80 Pfg Ger mania mit Sar re-Aufdruck, Type I, post frisches Ka binettstück, be stens si gniert Bur ger BPP (550,-) 16I  **    200,—
4733P 80 Pfg Ger ma nia „Sar re“, Type I, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Bur ger BPP 16I  *    100,—
4734P 80 Pf. Ger mania Sar re in Type I ta dellos ge stempelt, gepr. Bur ger, Mi. 340,— 16I #    110,—
4735P 80 Pf. Ger mania Sar re Ober rand Wal ze ta dellos un gebraucht, Ober rand mit Falz spur, die lei der mi nimal auf die Marke über geht, gepr. Bur ger, Mi. 480,— 16I OR W.  *    150,—
4736FP 80 Pf. Ger ma nia Sar re mit ge teil tem Bal ken ta del los post frisch, Fo to at test Bur ger: „in ein wand frei er post fri scher Er hal tung und all sei tig sau ber gezähnt.“ Mi.

800,—
16IA  **    275,—

4737P 80 Pf. Ger mania Sar re in Type III ta dellos un gebraucht, gepr. Bur ger, Mi. 250,— 16III  *     95,—
4738P 80 Pf. Ger mania Sar re in Type III ta dellos ge stempelt, Fo toattest Bur ger: „in ein wandfreier, frischer Er haltung, gut ge zähnt und mit ech tem Stem pel.“ Mi.

350,—
16III #    125,—

4739P 80 Pf. Ger mania Sar re in Type III ta dellos auf Brief stück, tiefst gepr. Bur ger, Mi. 350,— 16III ]    125,—
4740 1 Mark Ger mania Sar re in Type AII ta dellos ge stempelt auf Brief stück, gepr. Bur ger, Mi. 120,— 17AII ]     35,—
4741 1 Mark kar minrot „Sar re“ mit Auf druckabart (Feld 16), ta dellos post frisch, gepr. Bur ger 17AV  **     64,—
4742 5 Pfg bis 1 Mk Luit pold mit Sar re-Aufdruck, 10 ver schiedene Wer te auf Um schlag aus ST. INGBERT 1.4.20, Pracht 18/27 [     40,—
4743 15 Pfg rot und leb haft kar min rot mit Auf druck, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke, si gniert Bur ger BPP 20a,c  **     20,—
4744P 2 Mark Bay ern Sar re ta dellos post frisch, gepr. Bur ger, Mi. 160,— 28b  **     55,—
4745P 2 Mark Bay ern Sar re ta dellos ge stempelt, gepr. Bur ger, Mi. 170,— 28b #     60,—
4746P 3 Mk. Bay ernaufdruck, postfr., sign. Dr. Dub (Kä ferstempel) 29  **    100,—
4747P 3 Mark Bay ern Sar re ta dellos ge stempelt, gepr. Bur ger, Mi. 200,— 29 #     80,—
4748P 5 Mark Bay ern Sar re auf ], At test Bur ger BPP „in ein wandfreier, fri scher Er haltung, all seitig gut ge zähnt und mit ei nem ech ten

Stempel von St.-Ing bert sau ber ent wertet.“  Mi. 1100,—
30 ]    375,—

4749FP 5 Mark Bay ern Sar re mit der ein mal im Bo gen vor kommenden Ab art „klei nes A“, ta dellos ge stempelt, Fo toattest Bur ger: „in ein -
wand frei er, fri scher Er hal tung.“ Mi. 2800,—

30II #    900,—

4750P 10 Mark Bay ern Sar re ta dellos ge stempelt, gepr. Bur ger, Mi. 320,— 31 #    110,—
4751 10 Mark Bay ern Sar re schö nes ], gepr. Bur ger BPP, Mi. 320,— 31 ]    140,—
4752FP 2 Pfg Bay ern mit Auf druck „Sar re“ (Plat ten feh ler „ab ge schlif fe nes S“, post fri sches Pracht stück mit Ober rand, laut Fo to at test Bur ger

BPP sind 2 bild sei ti ge Fleck chen be lang los, in die ser Kom bi na tion seltene Marke!
A31L  **   1000,—

4753P 3 Pfg und 7 1/2 Pfg Bay ern mit Sar re-Aufdruck, 2 post frische Pracht stücke, si gniert Bur ger BPP B31,C31  **    120,—
4754P 2,50 Mk dun kel grau li la mit Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Bur ger BPP - sel te ne Farbe! 43c  **    110,—
4755 5 M. auf 15 Pf. ** Vie rerblock mit hal bem Ab schlag des Schutz stempels, gepr. Bur ger BPP 51(4)  **     30,—
4756 Land schafts bil der I kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 200,— 53/69 #     65,—
4757 20 Pfg mit Zäh nung B, post frisches Ka binettstück, si gniert 55B  **     20,—
4758 25 Pf. Land schaf ten Kehr druck paar ta del los ge stem pelt, Mi. 90,— 56AKdrI #     35,—
4759 30 Pf. Land schaf ten Kehr druck paar ta del los ge stem pelt, Mi. 75,— 58AKdrIII #     35,—
4760P 3 Mk Frei mar ke mit Ab art „Rah men und Mit tel stück ent ge gen ge setzt ge druckt“, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert - de ko ra ti ve Abart! 66I  **    140,—
4761P 25 Mk Frei mar ke im waa ge rech ten, post fri schen Ka bi nett-Zwi schen steg paar 69AaZW  **    140,—
4762 25 Mk Frei mar ke, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 69a  **     40,—
4763FP 25 M Frei mar ke schwarz/dun kel grau blau/zinn ober, un ge brauch tes Ka bi nett stück die ser sel te nen Mar ke, si gniert und Fo to at test

Hoffmann BBP, TOP-Stück! (3.200,-)
69b  *   1100,—

4764 Land schafts bil der II kom plett sau ber un ge braucht, Mi. 70,— 70/83  *     30,—
4765 Land schafts bil der (II) kom plett ta del los ge stem pelt (Mi. 90,-) 70/83 #     42,—
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4766P 10 cent auf 30 Pfg. Ori ginalbogen  mit den bei den Wer ten  „kopf stehende Auf drucke auf Kehr druckpaaren “ (Mi.-Nr. 72 AI Kdr I+II K),
gefaltet zwi schen 3. + 4. senkr. Rei he ( 1200,-+)

72AI  **    400,—

4767P 50 Cent auf 1,25 Mark un gezähnt a. ], Fo toattest Hoff mann BPP „Echt ist der Stem pel auf der ech ten und ein wandfreien Mar ke ... Die Marke be findet sich 
in ein wandfreier Er haltung.“ Mi. nur ** be kannt und mit schon 400 EUR bewertet!

78U ]    230,—

4768 75 C. auf 2 Mark Auf druck blau # At test Hoff mann BPP „in ein wandfreier Er haltung“, Mi. 150,— 79II #     55,—
4769P 3 Fr. auf 10 Mk Auf druckausgabe im Vie rerblock mit lin kem Rand auf Ein schreiben-Eilboten-Trübsbachbrief aus SAARBRÜCKEN 12.12.25 nach Chem nitz,

Ak.-Stempel
82A(4) [     50,—

4770 5 Fr. auf 25 Mk Frei marke, post frisches Ka binettstück aus der rech ten un teren Bogec kenecke, signiert 83  **     25,—
4771P 3 C, bis 5 Fr. Frei marken un gezähnt, kom pletter post frischer (5 Fr. ent falzt) Kab inettsatz, je der Wert si gniert, ca. 950,- 84/97 U  **/*    300,—
4772 10 Fr. mit Plat tenfehler III ta dellos ge stempelt, Mi. 150,— 103III #     40,—
4773 20 C. und 50 C. Volks hilfe 1926 aus der rech ten obe ren Boge necke mit Druck datum, 2 post frische Pracht stücke, si gniert, 150,- 104Br, 106Br  **     50,—
4774 20 C. Volks hile 1926 mit Plat tenfehler I, ta dellos un gebraucht, gepr. Ney BPP, Mi. 80.- 104I  *     20,—
4775 1,50 Fr. Volks hil fe 1926, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken obe ren Boge nec ke, signiert 107  **     20,—
4776P Volks hil fe 1927 kom plett ta del los post frisch, Mi. 160,— 122/25  **     60,—
4777 50 C. Flug post mit Plat tenfehler III ta dellos ge stempelt, Mi. 150,— 126III #     40,—
4778 40 C. bis 3 Fr. Volks hilfe 1928, 6 post frische Kabi nettstücke mit Un terrand, si gniert, 230,- 128/33  **     85,—
4779P 40 C. bis 10 Fr. Volks hilfe 1928, kom pletter un gebrauchter Pracht satz, 10 Fr. Ma donna nur mit ei ner Haft stelle, 550,- 128/34  *    150,—
4780 3 Fr. Volks hilfe ta dellos ge stempelt, gepr. Hoff mann, Mi. 170,— 133 #     60,—
4781FP Brau ne Ma don na # Ka binett - Lu xusstück, At test Ney BPP „Echt ist der Stem pel auf der ... ech ten Mar ke ... Die Er haltung ist ein wand-

frei.“   Mi. 5000,—
134 #   1700,—

4782P Volks hil fe kom plett ta del los post frisch, Mi. 450,— 144/50  **    160,—
4783 Volks hil fe Ge mäl de III kom plett sau ber un ge braucht 144/50  *     85,—
4784 Volkshilfe 1931 ta dellos post frisch kom plett, je weils mit Druck datum, Mi. 1340,— 144/50 Drdat

**
   450,—

4785 10 F. Volks hil fe Höchst wert ta del los un ge braucht, Mi. 120,— 150  *     40,—
4786FP Volks hil fe 19231, kom plet ter post fri scher Pracht satz, si gniert 151/57  **    200,—
4787P 5 Fr. Volks hilfe Höchst wert ta dellos post frisch, Mi. 320,— 157  **    110,—
4788P 5 Fr. Volks hil fe ta del los # gepr. Ney BPP, Mi. 400,— 157 #    140,—
4789P Flugpost kpl. ta dellos post frisch, Mi. 180,— 158/59  **     65,—
4790  60 Cent mit „Blitz ableiter“ ta dellos ge stempelt, Mi. 150,— 158II #     40,—
4791 40 C. - 3 Fr. Volks hilfe 1932 Bur gen und Kir chen, 6 sau ber rund gestempelte Wer te in ta delloser Er haltung, gepr. Ney BPP, Mi. 456.- 161/66 #    130,—
4792P 40 C. bis 5 Fr. Volks hil fe 1932, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, sau ber ent falzt, 300,- 161/67  *    100,—
4793P Volks hil fe kom plett ta del los un ge braucht, Mi. 300,— 161/67  *    100,—
4794P Volks hil fe kom plett ta del los # Fo toattest Ney BPP „Die ab gebildeten Mar ken, so wie die Stem pel, sind echt. Der Satz ist in ein wandfreier Er haltung ...“  Mi.

800,—
161/67 #    275,—

4795P 5 F. Volks hilfe Höchst wert ta dellos post frisch, Mi. 320,— 167  **    125,—
4796 Neun kir chen kom plett ta del los un ge braucht, Mi. 100,— 168/70  *     50,—
4797 Neun kir chen kom plett ta del los ge stem pelt, gepr. Hoff mann, Mi. 200,— 168/70 #     65,—
4798P 60 C. bis 5 Fr. Ex plosionsunglück Neun kirchen, kom pletter Pracht satz auf Ein schreiben-Brief aus SAARBRÜCKEN 2.10.33 nach Braun schweig, da bei 60 C.

mit Plat ten feh ler I, Fo to be fund Ney BPP
168I, 169,17 [    150,—

4799P Volks hil fe kom plett ta del los post frisch Lu xus, Mi. 280,— 171/77  **    100,—
4800P Volkshilfe 1934, kom pletter Satz auf Ein schreiben-Brief aus SAARBRÜCKEN 29.11.34 nach Wehr den, Pracht 171/77 [    120,—
4801 Volkshilfe 5 + 5 FR mit kpl. Druck datum, feinst ge stempelt (650) 177BR [    180,—
4802 Volksabstimmung 1935, kom pletter Satz auf Ein schreiben-Brief im Großformat aus SAARBRÜCKEN 13.1.35, bis auf 2 Wer te alle ein zeln ge stempelt, de ko-

rativ, lose 150,-
179/94 [     45,—

4803 Volksabstimmung 1935, 10 Fr mit Plat tenfehler I, r von Fr mit An strich post frisches Rand stück (220) 194I  **     60,—
4804P 10 Fr. Volks abstimmung 1935 mit Plat tenfehler „r von Fr. mit An strich“, Mar ke vom Feld 10 mir Rand und Zwi schenstegteil un ten auf Ein schreiben-Aus-

landsbrief aus WIESBACH 28.2.35 nach Frank reich, Ak.-Stem pel, de korative Frankatur!
194I [    100,—

4805 Flug post mar ken Volks ab stim mung 1935, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz 195/98  **     20,—
4806 Volks hil fe kom plett ta del los ge stem pelt, gepr. Ney, Mi. 300,— 199/05 #     80,—
4807P 40 C. bis 5 Fr. Volks hilfe/Volksabstimmung 1935, kom pletter Satz auf Ein schreiben-Brief aus SAARBRÜCKEN 2 13.1.35, Um schlag mit Rand spuren, Marken

ein wand frei, Be fund Hoffmann BPP
199/05 [     80,—

4808 1935, 5 phil. Briefe der Ab stimmungstruppen, 3x Schwe den, 1x Eng land und 1x Ita lien, je weils fran kiert und mit den ent sprechenden Stempeln [     50,—
4809P 3 Pf. mit Druck auf der Gum miseite ta dellos ** Be fund Ney BPP „ein wandfreie Marke ... ist echt“, Mi. 250,— 207ZG  **     75,—
4810 3 Pf. un gezähnt ta dellos ** At test Ney BPP „in ein wandfreier, post frischer Er haltung“, Mi. 300,— 207ZU  **     90,—
4811 Z8 Pf. un gezähnt ta dellos ** Be fund Ney BPP „vom un teren Bo genrand ist echt und in ein wandfreier Er haltung“ , Mi. 220,— 209ZU  **     65,—
4812P 10 Pf. un gezähnt ta dellos ** gepr. Hoff mann BPP, Mi. 300,— 210ZU  **     90,—
4813P 15 un gezähnt ta dellos ** Be fund Ney BPP „ein wandfreie Marke“, Mi. 300,— 212ZU  **     90,—
4814P 16 Pf. un gezähnt ta dellos ** Be fund Ney BPP „ein wandfreie Marke“, Mi. 220,— 213ZU  **     65,—
4815 20 Pf. un gezähnt ta dellos ** Be fund Ney BPP „ein wandfreie Marke“, Mi. 220,— 214ZU  **     65,—
4816 25 Pf. un gezähnt ta dellos ** Be fund Ney BPP „vom un teren Bo genrand ist echt und ein wandfreier, post frischer Er haltung“ , Mi. 220,— 216ZU  **     65,—
4817P 30 Pf. un gezähnt ta dellos ** At test Ney BPP „vom un teren Bo genrand ist echt und in ein wandfreier, post frischer Er haltung.“, Mi. 600,— 217ZU  **    180,—
4818P 50 Pf. un gezähnt ta dellos ** Be fund Ney BPP „ein wandfreie Marke“, Mi. 220,— 220ZU  **     65,—
4819P 60 Pf. un gezähnt ta dellos ** gepr. Hoff mann BPP, Mi. 600,— 221ZU  **    180,—
4820P 75 Pf. un gezähnt ta dellos ** Be fund Ney BPP „ein wandfreie Marke vom un teren Bo genrand“, Mi. 300,— 222XU  **     90,—
4821 84 Pf. un gezähnt ta dellos ** „echt und in ein wandfreier, post frischer Er haltung“, Mi. 220,— 224ZU  **     65,—
4822 1 M., 84 Pfg und 75 Pfg Frei marken auf über frankiertem Wert brief aus SAARBRÜCKEN 4.6.47 nach Polch, links mit Zen sur-Verschluss (ge öffnet) und Stem -

pel „G.G.I.“, Spu ren, trotz der Über frankatur in teressant, da zen sierte Wert briefe aus die ser Zeit sehr selten sind!
225,u.a. [    150,—

4823P 2 Pf. Neu auf la ge un ge zähnt ta del los post frisch, Mi. 200,— 226IIfAU  **     70,—
4824P 10 C. bis 50 Fr. Urdrucksatz, bis auf Nr. 230 und 235 kom pletter post frischer Kab inettsatz, je der Wert dop pelt si gniert Hoff mann BPP, teils mit Rand/Boge -

nec ken!
ex226/38 I  **    250,—

4825P 1 Fr. auf 10 Pfg Neuauflage mit kopfst tehendem Auf druck auf Ein schreiben-Brief mit Nr. 226II, 232II und 236II aus SAARBRÜCKEN 1.2.48 nach Han nover,
Ak.-Stempel, mi nimal über frankiert, si gniert ARGE und Hoff mann BPP, lose schon 850,-!

228IIK,u.a. [    300,—

4826P 2 Fr. auf 12 Pf., Auf druck kopf stehend ta dellos ** Fo toattestkopie Ney BPP (für ehe maligen Vie rerblock), Mi. 650,— 229YIK  **    200,—
4827FP 3 Fr. auf 15 Pfg Urdruck auflage, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert und Fo toattest Hoff mann BPP 230I  **    300,—
4828P 5 Fr. auf 20 Pf. Auf druck kopf stehend ** Fo toattest Dr. Boh ne GPS „is ge nuine in every re spect“ und dop pelt gepr. Hoff mann BPP, Mi. 800,— 232IK  **    230,—
4829FP 10 Fr auf 50 Pfg Urdruckauflage mit Auf druckfehler „Ab stand zwi schen Wert angabe und F 1,3 mm“, post frisches Ka binettstück, dop -

pelt si gniert und Fo toattest Hoff mann BPP - seltene Marke!
235I/PFI  **    600,—

4830 20 Fr. auf 84 Pf. Auf druck kopf stehend ta dellos post frisch, gepr. Hoff mann, Mi. 100,— 237IIK  **     30,—
4831 Postfrischer Po sten aus den Num mern 252 bis 303, so wie ei nigen Dienst marken u.a. MiNr. 44. ex 252/303  **     40,—
4832P 5 Fr. bis 18 Fr. Hoch wasserhilfe, 4 Kabi nettstücke auf Ein schreiben-Brief aus MERZIG 18.10.48 nach Le verkusen, Ak.-Stem pel, 2 Fr. un terfrankiert, ent spre-

chender Be fund Hoff mann BPP, lose 192,-
255/58 [     60,—

4833P Hoch was ser hil fe 1948, kom plet ter Satz auf Pracht-Um schlag, 6 Fr. mit Stock punkt, sonst ein wand frei, Kurz be fund Ney BPP, un ter be wer te ter Satz (450,-) 255/59 [    180,—
4834 25+25 Fr. Hoch was ser hil fe mit Plat ten feh ler „Bom be“ ta del los post frisch, gepr. Ney, Mi. 150,— 259I  **     40,—
4835P Hoch was ser hil fe 1948, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz mit SST, da bei 25 Fr. mit Plat ten feh ler „Bom be fällt un ter er stem A in

Saar“, Fo toattest Ney BPP: „...in ein wandfreier Erhaltung“, 1192,-
259I,255/8 #    400,—

4836P Gro ßer Hoch was ser block ta del los post frisch (Mi. 700,-) Bl.1  **    250,—
4837P Gro ßer und klei ner Hoch was ser block je ta del los post frisch, Mi. 1300,— Bl.1/2  **    470,—
4838P 25 Fr. Flug post-Block ausgabe der Hoch was ser hil fe, post fri sches Ka bi nett stück Bl.2  **    180,—
4839P Jugendherbergswerk, 10 + 7 FR mit Plat tenfehler Type IV, ge prüft Hoffmann BPP 263IV #    120,—
4840 8 F., 15 F. und 25 F. Volks hilfe 1949 a. Be darfsansichtskarte von Hom burg/Saar nach Mann heim, ta dellose Er haltung (410,-) 267, u.a. [    120,—
4841 Volkshilfe 1949 kom plett ta dellos post frisch, dazu Nr. 309-313, Mi. 170,- 267/71  **     40,—
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4842 Freimarken „Saar IV“ kom plett ta dellos post frisch, Mi. 130,— 272/88  **     55,—
4843P 15 Fr. IBA SA-Sondermarke auf ent sprechender Son derkarte mit Text und SST der Saar messe vom 11.5.50 291 [     45,—
4844 IBASA a. Ma xi mum kar te mit Erst tags-SStpl. 291 [     45,—
4845 15 Fr. IBASA auf MK mit ESST SAARBRÜCKEN 23.4.50, FDC = 300,- 291FDC [     80,—
4846P 25 Fr. und 200 Fr. Eu roparat, 2 post frische Kabi nettstücke 297/98  **     70,—
4847P Eu ro pa rat kom plett ta del los post frisch, Mi. 220,— 297/98  **     95,—
4848P Eu ro pa rat kom plett ta del los ge stem pelt (320,-) 297/98 #    120,—
4849P 200 Fr. Eu roparat mit Plat tenfehler I ** Fo toattest Ney BPP „Die ... Mar ke vom rech ten Bo genrand ist echt und in ein wandfreier Er haltung.“ Mi. 900,— 298I  **    250,—
4850P Volkshilfe 1950, kom pletter Pracht-Satz auf Um schlag mit ap tiertem Stem pel PERL 16.5.51, 380,- 299/03 [    120,—
4851 Volks hil fe kom plett ta del los ge stem pelt, gepr. Ney, Mi. 200,— 309/13 #     65,—
4852P Volkshilfe 1951, kom pletter Satz auf Ein schreiben-FDC aus SSARBRÜCKEN 3.11.51 nach Pa ris, Ak.-Stem pel, leich te Spu ren, 400,- 309/13 [    120,—
4853 80 (Fr) rechte un tere Boge necke mit Formnr. 4 ta dellos post frisch 396ER  ** Gebot
4854 100 (F) Heuss rech te un tere Boge necke mit Formnr. 4, so wie 200 (F) Un terrandstück mit Formnr. 1, bei de ta dellos postfrisch 398,399  **     60,—
4855P 100 Fr. bis 300 Fr. Heuss mit 5 wei teren Wer ten auf Schmuck-FDC aus SAARBRÜCKEN 20.1.57, 300,- 423/28,u.a. [     80,—

Dienstmarken Saar
4856 75 Cent, frü herer PF T und M ver bunden; seit Jah ren nicht mehr ka talogisiert, da mals mit 350,- DM no tiert, ge prüft mit PF-Be rechnung 10(XIX)  **     35,—
4857 1 Fr. Dienst mar ke leb haft braun rot mit Auf druck type I, post fri sches Ka bi nett stück 11I  **     40,—
4858 1 Fr in Type I mit Plat tenfehler IV, Be fund Ney 11IV #     65,—
4859P 25 C. Dienst marke mit Auf drucktype I und II im waa gerechten Ty penpaar auf Be darfsbrief aus ALSWEILER 2.1.27 nach Neun kirchen, lin ke Mar ken un ten

links eck rund und Brief mit Falt spuren, Be fund Hoff mann BPP - auf Brief selten, 800,-
14I/II [    150,—

4860 25 C. Dienst mar ke mit Auf druck type II, post fri sches Ka bi nett stück 14II  **     25,—

Belgien
4861 1 Fr. 25 C. auf 1 Mk rot, post frisches Ka binettstück aus der rech ten un teren Boge necke (et was an getrennt), un signiert 8  **     40,—
4862P 3 C. auf 3 Pfg gelbbraun, Auf drucktype II, ge stempeltes Ka binettstück, be stens si gniert Hey BPP 11aII #     65,—
4863P 15 C. auf 15 Pfg dun kelviolett, Ab standstype I auf Pracht-Brief stück, be stens si gniert Hey BPP 16bI ]    120,—
4864P 25 C. auf 20 Pfg vio lettblau, ge stempeltes Ka binettstück, be stens si gniert Hey BPP (160,-) 18c #     60,—
4865 50 Cent. auf 40 Pf. in der sel tenen Type I ta dellos ge stempelt, gepr. Hey (Mi. 150,-) 20bI #     65,—
4866 1 F. 25 C. auf 1 Mk, Zäh nung A mit Auf drucktype I, ge stempeltes Pracht stück mit Be darfszähnung, Mi chel stark un terbewertete Mar ke, kaum zu finden! 23IA #     40,—
4867 1 F. 25 C. auf 1 Mk, Aufdrucktype II, Vie rerblock aus der lin ken un teren Boge necke mit HAN „H 4875,16" auf Eil boten-Einschreiben-Brief aus VERVIERS

9.11.18 im Ortsverkehr, dekorativ!
23II(4)HAN [     50,—

4868 2 F. 50 C. auf 2 Mk, B un ter 2 ste hend, Zäh nung A, ge stempeltes Ka binettstück, be stens dop pelt si gniert Hey BPP 24AI #     40,—
4869 2 F. 50 C. auf 2 Mk, B un ter 2 ste hend, Zäh nung A auf Ka binett-Briefstück, be stens dop pelt si gniert Hey BPP. Un terbewertete Mar ke, da fast alle an gebote-

nen Stüc ke in Wirk lichkeit Type II sind
24AI ]     50,—

4870 2 F. 50 C. auf 2 Mk, B un ter 2 ste hend, Zäh nung B, sau ber ge stempeltes Be darfsstück, et was hö her dop pelt si gniert Hey BPP 24IB #     50,—
4871P 6 Fr. 25 C. auf 5 Mk, B un ter F ste hend, Ein zelfrankatur auf über frankiertem Ein schreiben-Brief aus BRÜSSEL 8.11.18 mit Zen sur nach Netzschkau, Ak.-Stem-

pel. Diese Mar ke ist mit ech tem Stem pel nur so zu be kommen und ent sprechend selten!
25II [    300,—

Etappe West
4872 10 C. Zi vil ar bei ter-GSK mit Auf druck type I, be darfs ge braucht mit Stem pel der Post über wa chungs stel le 33 b 22.9.17 und Zensur-Ra2 P6I [     30,—
4873 10 C. Zi vilarbeiter-GSK, be darfsgebraucht mit Ra2 „P-Ü.-St. GEPRÜFT“ als Entwerter, Spuren P6II [     20,—
4874 1 F. 25 C. auf 1 Mk, Auf drucktype II, senk rechtes ge stempeltes Ka binettpaar aus der rech ten obe ren Boge necke, obe re Mar ke mit Auf druckabart „lin ker

Stern auf 2 Spitzen stehend“
11IIF,11II #    200,—

Ober-Ost
4875 10 Pfg Auf druck ausgabe li la rot, ge stem pel te Ka bi nett stück, si gniert Dr. Hoch städ ter BPP 5b #     30,—
4876 1 Mk Auf druckausgabe, Zäh nung A mit 4 wei teren Wer ten auf Ein schreiben-Brief aus WILNA 21.10.16 mit Zen sur nach Stral sund, Ak.-Stem pel, Rand spu-

ren
11A,u.a. [     50,—

4877 1 Mark in A-Zah nung ta dellos auf Brief stück  (Mi. 90,-) 12A ]     48,—
4878 1 Mk Auf ruckausgabe mit Zäh nung A und Ober rand auf Ka binett-Briefstück, si gniert Hey BPP 12A ]     35,—
4879  1 Mk Auf druckausgabe, Zäh nung B, kom pletter post frischer Pracht-Bo gen (1x ge faltet) mit HAN „H 3445.18" (500,- +) 12B(20)  **    150,—
4880 1 Mk Auf druckausgabe, Zäh nung A, in MiF mit Nr. 1a, 4a, 6 und 11a auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus KOWNO 25.10.16 mit Zen sur nach Cal be,

Ak.-Stempel, rück seitig ist die Adres se aus geschnitten, sonst fei ner Be leg, gepr. Hey BPP
12A,u.a. [     70,—

Libau
4881FP 25 Pf. Auf druck rot ta dellos ge stempelt Lu xus, tiefst gepr. Schle gel, Mi. 400,— 5Bb #    150,—

Dorpat
4882 20 und 40 Pf. je ta dellos post frisch, gepr. Vos sen bzw. Krü ger, Mi. 150,— 1/2  **     60,—
4883P 20 Pf. in bei den Far ben und 40 Pf. je als senk rechtes Zwi schenstegpaar ta dellos post frisch, Fo toattest Hey: „in feh lerfreier, post fri-

scher Er haltung“. Mit der b-Far be au ßerordentlich selten! Mi. 3000,—
1a,b,2 ZS  **    900,—

Polen
4884P LODZ, Druck sachenumschlag aus LEIPZIG 1.2.17 nach Lodz mit Zen sur-Stem pel „Ge prüft Post über wa chungs stel le War schau“ und ver se hent li cher Zu stell -

versuch mit Stadt postzustellstempel in rot. Die ser wie der ge strichen und dann in Lodz zu gestellt mit Stem pel der Frei willige Feu erwehr „L.F.F. 5.2.17", Spu -
ren, sehr sel tene und ungewöhnliche Kombination!

[    150,—

4885P 2 1/2 Pfg Ger mania mit mat tem Auf druck, 16x in Ein heiten rück seitig auf Pa ketkarte mit Nr. 16 aus OSTROWO 19.5.17 nach Was serburg, zum Teil mit
Rand kle bung, soll te bei die ser sel te nen Be darfs ver wen dung nicht störren, ca. 440,-+

6b(16),16 [    150,—

Stadtpost Warschau
4886P 5 Gr. rot auf chrom gelb, un ge zähn ter Pro be druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück ohne Gum mi, signiert IPU  (*)    100,—
4887 10 Gr. rot ohne Un terdruck, un gezähnter Pro bedruck im un gebrauchten Ka binett-Paar, alte Si gnatur rück seitig, in die ser Form nicht häufig! IIP(2)  *    150,—
4888 10 Gr.  ani linrot im ge stempeltem Ka binett-Viererblock, si gniert Pe triuk, in die ser Form sel ten!  (Mi. 300,-) 2b(4) #    120,—
4889 6 auf 5 Gr. grün ohne Un terdruck, un gezähnter Pro bedruck im waa gerechtem Ka binett-Paar ohne Gum mi, sie he auch Foto! 8P(2)  (*)    100,—

Sosnowice
4890 3 Kop. und 10 Kop. Stadt post mar ken mit far bi gem Ver ti kal strei fen, 2 un ge brauch te Ka bi nett-Vie rer blöc ke mit rech tem Rand (je weils 1 Wert post frisch!),

dabei 10 Kop mit mar kanter Druckfalte!
3/4(4)  */**    200,—

Zawiercie
4891P 10 FEN Stadt postmarke auf Ka binett-Briefstück mit Stem pel vom 13.1.16, si gniert 1I ]    150,—

Przedborz
4892P 2 Gr. Stadt postmarke ge zähnt vom ...1.18 auf Drucksachen-Umschlag mit  3 H. Mar ke der K.u.K. Feld post und Zen sur-Stempel, Spuren 1A [     80,—
4893P 2 Gr. und 4 Gr. Stadt post mar ken ge zähnt, 2 un ge brauch te Kabi nett stüc ke, 220,- 1/2A  *     80,—
4894P 2 Gr. und 4 Gr. Ad ler in Type 6 bzw. 8,  2 ge stempeltes Kabi nettstücke, si gniert Pe triuk 1/2A #     75,—
4895P 2 Gr. und 4 Gr. Stadt postmarken auf Ein schreiben-Drucksachen-Vordruckbrief aus WARSCHAU 22.12.17 mit Zen sur nach Predzbórz, sehr de korativer und

sel te ner Brief!
1/2A [    200,—

4896 2 Gr. oran ge und 4 Gr. braun, 2 un gezähnte Pro bedrucke auf 2 Ka binett-Briefstücken, sie he auch Foto! 1/2P ]    200,—
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4897 4 Gr. Stadt postmarke mit Stem pel vom 5.1.18 auf GSK der österr. Feld post mit viel Be darfstext und Zen sur-L2 „...in Piotr kow“, Post karten sind selten! 2A [     80,—
4898 4 Gr. dia gonal hal biert auf Ka binett-Briefstück mit Stem pel vom 18.12.17, mehrfach si gniert 2H ]     40,—
4899 2 Gr. bis 10 Gr. 2. Aus gabe mit Zäh nung B, kom pletter un gebrauchter (6 Gr. ohne Gummi) Kab inettsatz, si gniert Z.Korszen 3/6B  */(*)     35,—
4900 An sich ten und Stadt wap pen auf far bi gem Grund un ge zähnt, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, si gniert, 280,- 3/6C  *    100,—
4901 An sich ten und Stadt wap pen, Pro be druc ke mit far bi gem Ton un ter druck, un ge zähnt, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz ohne Gummi 3/6Pa  (*)    100,—
4902 2 Gr. bis 10 Gr. mit Zäh nung A, kom pletter post frischer Pracht satz, u.a. si gniert Schmutz 7/10A  **     80,—
4903P Aus ga be „Rada Miejska“ 4 Gr. bis 10 Gr. un ge zähnt, 3 un ge brauch te Ka bi nett-Pro be druc ke mit dop pel sei ti gem Druck, nicht häufig! 8/10P  *    100,—

Lokalausgaben Polen
4904 LUBOML, nicht ver ausgabte Mar ken I-V in kom plettem post frischen Schal terbogensatz zu 11 Werten, da bei je weils 1 Wert mit kopf -

ste hen der Wert an ga be. We ni ge Wer te mit her stell be ding ten gum mi frei en Stel len, sonst in ein wand frei er Er hal tung, Ka ta log wert für
ungebraucht schon 850,-

I/V(11)  **    350,—

4905 LUBOML, Stadt an sich ten ge zähnt, kom plet ter Satz in Bo gen teil mit je weils 3 Wer ten und Leer feld, da bei je weils 1x mit kopf ste hen der Wert an ga be, sau ber
un ge braucht in Kabinetterhaltung!

I/VA(2),I/VF  *    140,—

4906P LU BOML, Stadt an sich ten un ge zähnt, kom plet ter Bo gen satz mit 11 Wer ten (1x mit kopf ste hen der Wert an ga be), post frisch (we ni ge
wohl her stel lungs be ding te Haft stel len) in Ka bi net ter hal tung, Ka ta log wert für un ge braucht 850.- (für post frisch ca. 1700,-), als
Einheit nicht häufig!

I/VB(10),I/VF  **    500,—

Zarki
4907 3 H bis 12 H Stadt post mar ken, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz 1/3 #     80,—
4908 3 H bis 12 H. oliv, 3 Kabi nettstücke, 1 Wert post frisch, 2 Wer te mit Haft stellen, u.a. si gniert Z. Kors zen 1/3  **/*    100,—
4909P 3 H. bis 12 H. Stadt ansichten, 3 post frische Kabi nettstücke, si gniert 1/3  **    180,—
4910 ZARKI, 1. Aus gabe 3 H. bis 12 H., kom pletter un gebrauchter Kab inettsatz, si gniert, 270,- 1/3  *     90,—
4911P Stadt post mar ken mit Hand stem pel auf druc ken, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, signiert 4/6  *    120,—
4912P 3 H Stadt postmarke mit ro tem Hand stempelaufdruck zu 10 H und schwar zem zu 6 H. un gebrauchtes Ka binettstück, signiert 4F  *    180,—
4913P ZARKI, 6 H auf 3 H. graublau mit zu sätzlichem Hand stempel-Aufdruck 10 H. rot, un gebrauchtes Ka binettstück (Gum mi rück seitig z. Teil flec kig), si gniert

Gebr. Senf, bildseitig fei nes Stück die ser nicht häufigen Marke!
4F  *    150,—

4914 ZARKI, 6 H auf 3 H. graublau mit zu sätzlichem Hand stempel-Aufdruck 10 H. rot, un gebrauchtes Ka binettstück ohne Gum mi, dop pelt si gniert Koop mann,
Ka ta log wert für ungebraucht 500,-

4F  (*)    100,—

4915P 6 H bis 24 H Auf druckausgabe, kom pletter post frischer Pracht satz, si gniert Fal kowski 4/6  **    220,—
4916 3 H. bis 12 H. mit Handstempel-Aufdruck auf 2 Mar ken, jeweils in waagerechten Paaren, ge stempelt, Kabinett, mehr fach si gniert, in die ser Form selten! 4/6(2) #    200,—
4917 6 H bis 24 H oran ge, kom pletter post frischer Kab inettsatz mit Un terrand, si gniert Z.Kors zen, ca. 270,- 7/9  **     80,—
4918 6 H bis 12 H oran ge, kom pletter post frischer Kab inettsatz in waa gerechten Paa ren, si gniert, ca. 540,- 7/9(2)  **    180,—

Rumänien
4919 1. Aus gabe ohne Rah menaufdruck M.V.i.R. ** vom Un terrand, At test Mi kulski „ein wandfrei post frisch und sehr schön“  (380,-) 1/3F  **    130,—
4920 40 Bani auf 30 Pfg. rotorange/braunschwarz auf hell chromegelb mit ru ßigem Auf druck, zen trisch „BUKAREST C 5 APR 18" ge stempelter Vie rerblock mit

linkem Sei tenrand, dort schwar ze Bo gennummer “...4657" so wie zar te rot orange „2", waa gerechte Falt spur, je ein zeln tiefst gepr. Dr. Hochstädter, Mi.
120,—+

7b(4) #     50,—

Zwangszuschlagsmarken Rumänien
4921 5 Bani Auf druck schwarz ta del los post frisch. Sel te ne und im mer noch un ter be wer te te Mar ke! Mi. 150,— 5b  **     60,—
4922 P1/7 *, P6/7 **, P8 **, P8 * (2 versch. Zäh nungen), Mi. 196,- EUR P1/8  */**     34,—

Karlsbad
4923 50 H. und 1,50 Kc. Kin derhilfe je mit Zier feld rechts, ta dellose Er haltung, sau ber ge stempelt, gepr. Os per BPP (880,-) 51/52LW #    280,—

Rumburg
4924P 3 de ko ra ti ve Be le ge, je mit bun ter Fran ka tur und Hand stem pel-Auf druck „Wir sind frei“, alle nach Dres den ge lau fen, da bei zwei R-Ganz sa chen kar ten und 1

Express-Brief (senk recht ge faltet), sonst saubere Erhaltung
[     50,—

4925FP US- Ein marsch in Fran zenbad und Eger, kom plette Aus gabe D. Reich Nr. 886 und 888-893 mit Über druck „U.S.Army v C.S.R. 18. IV. 1945, Ver kauf an Zi vil-
be völ ke rung ver bo ten, post amt lich nicht aner kannt, ei ni ge Mar ken klei ne Män gel, je der Wert sign., sehr selten!

  **    200,—

Albanien
4926FP Ganz sa chen-Kar te 15 Q. rot un ge braucht, Fo to at test Krisch ke: „Bis auf leicht be sto ße ne Ecken ist die Er hal tung ein wand frei. Auf grund der ge rin gen Auf la -

gen sind alle Ganz sachenkarten von Al banien sehr selten.“ Mi. 500,—
P 3  (*)    200,—

4927P Aus ga be kom plett ta del los post frisch, Mi. 240,— 1/14  **    100,—
4928P Frei mar ken-Auf druck ausgabe 1943, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, Eil mar ke mit Haft stel len, sonst ein wand frei! (240,-) 1/14  **     80,—
4929P 1 Q. auf 3 Q. mit Auf druckfehler „ge brochenes Kli schee“ im Ober randpaar mit der Nor malmarke ta dellos post frisch, dopp. gepr. Krisch ke, Mi. 200,— 1X  **     80,—
4930 1 Qind auf 3 sind mit Auf druckfehler X („ge brochenes Kli schee“) ta dellos post frisch als mitt lere Mar ke ei nes waag. Drei erstreifens, Mi. 200,— 1X  **     70,—
4931P 5 Q. grün mit Auf druckfehler „1944" statt “1943" ta dellos post frisch, dopp. gepr. Krisch ke, Mi. 250,— 4III  **    100,—
4932P 15 Q. rot mit Auf druckfehler „1948" statt “1943" ta dellos post frisch, dopp. gepr. Krisch ke, Mi. 250,— 6I  **    100,—
4933P 50 Qind auf 65 Q. mit Auf druckfehler III („1944" statt “1943") ta dellos post frisch, Mi. 250,— 9III  **     90,—
4934 50 Qind auf 65 Q. mit Auf druckfehler X („ge brochenes Kli schee“) ta dellos post frisch, Mi. 200,— 9X  **     80,—
4935P 65 Qind ta dellos post frisch mit Auf druckfehler III („1944" statt “1943"), Mi. 250,— 10III  **     90,—
4936P 1 Fr. schwarz grün mit Auf druckfehler „1944" statt “1943" ta dellos post frisch, dopp. gepr. Krisch ke, Mi. 250,— 11III  **    100,—

Böhmen und Mähren
4937 1938, 6 Be lege mit Vor- und Mit läuferfrankaturen, da bei R-Brief und Eil boten-Brief mit MEF, ansehen! [     30,—
4938 50 K. Hit ler, Ein zel fran ka tur auf Nach nah me-Eil bo ten-Wert brief von BRÜNN 20.11.43 nach Sar di ce, Spu ren im Rand 110 [    100,—

Theresienstadt
4939P Theresienstadt Ghetto-Geld, 1 Kr. bis 100 Kr in kas senfrischer Er haltung, 7 Stück, da bei 1 Kr mit  Aus gabenummer A 0001    120,—
4940 Theresienstadt Ghet to-Geld, 1 Kr. bis 100 Kr. in ge brauchter Er haltung, z. Teil mit Bug spuren     70,—
4941FP Zu las sungs mar ke ta del los ge stem pelt, gepr. Gil bert, Mi. 400,— 1 #    200,—
4942P The re sien stadt-Zu las sungs mar ke, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Gilbert Z1  **    180,—
4943P The re sien stadt-Zu las sungs mar ke, ge stem pel tes Pracht stück, si gniert Möbs Z1 #    160,—
4944P Zu las sungs mar ke in schwarz un ge zähnt ta del los gepr. Mahr   (*)    220,—
4945 1944, Brief aus KLADNO 16.11. in das Po li zei ge fän gis The re sien stadt, Klei ne Fe stung, vor ders ei tig mit Ein gangs pa ra phe, Spuren [     50,—
4946 1944, Klei ne Fe stung, Brief an ei nen Häft ling, Marken ent fernt, dazu vom glei chen Häft ling Vor druck-Schein an die Staats polizeistelle Prag, Au ßendienst-

stel le Pil sen (..Seit dem...be fin de ich mich im dt. Po li zei ge fäng nis...), Faltspuren
[     50,—

4947 1944, Vor druckpostkarte als Emp fangsbestätigung für ein Pa ket durch Bo tenpost nach Prag, vor derseitig mit ro tem L4 „Rück antwort nur auf Post karten in
deut scher Spra che...“, Spuren

[     50,—

Mährisch-Ostrau
4948 5 H bis 30 H Freimarken mit Aufdruck, 5 postfrische Ka binettstück, si gniert Krischke BPP 1/5  **     45,—
4949P 10 H Frei mar ke mit Auf druck auf Per ga ment pa pier, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, si gniert, so wie Ko pie ei nes Fo to at test Os per BPP für ei nen

Viererblock (320,-)
2x  **    125,—

4950P 10 H. auf Per ga ment pa pier ta del los post frisch, gepr. Boc zek (300,—) 2x  **    160,—
4951 40 H. bis 1 Kc. Frei marken mit Auf druck, 4 post frische Kabi nettstücke, si gniert Krisch ke BPP 6/9  **     35,—
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4952 2 Kc. Son der mar ke mit Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Os per BPP 30  **     25,—
4953 2 u. 3 Kc. je im postfr. Vie rerblock, ta dellos postfr., sign. 30/31  **    120,—
4954 2 u. 3 Kc. Re publik + Leer feld mit Auf druck links, ta dellos postfr., sign. 30/31LW  **     50,—

Flämische Legion
4955 Er ste Aus ga be ta del los post frisch, ein heit lich aus der rech ten Boge nec ke (Feld 1) I/IV  **     30,—
4956 Sym bo li sche Dar stel lun gen, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz I/IV  **     30,—
4957 Sym bo li sche Dar stel lun gen, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit Oberrand I/IV  **     35,—
4958 Sym bo li sche Dar stel lun gen kom plett ta del los auf Brief stück, Mi. 80,— I/IV ]     45,—
4959 Er ste Aus ga be in ge zähn ten Klein bo gen kom plett ta del los post frisch, gepr. Krischke I/IVKB  **    120,—
4960 Symb. Dar stel lun gen im kpl. postfr. Klein bo gen satz I/IVKB  **    100,—
4961P Sym bo li sche Dar stel lun gen mit Flug zeug-Auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz V/VIII  **    120,—
4962FP Sym bo li sche Dar stel lun gen mit Flug zeug-Auf druc ken, kom plet ter Klein bo gen satz à 4 Mar ken, im Rand ge falzt, Mar ken in ein wand -

frei er post fri scher Ka bi net ter hal tung, 1120,-
V/VIII (4)  **    450,—

4963 Kai ser bild nis se, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz IX/XIV  **     45,—
4964 Sol da ten und Flug zeu ge, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz (entfalzt) XV/XIX  *     75,—
4965P Sol da ten und Flug zeu ge, kom plet ter un ge zähn ter, post fri scher Kab i nett satz, ein heit lich aus der lin ken un te ren Kleinbogenecke XV/XIX B  **    180,—
4966 Lan ge mark ta del los post frisch, Mi. 150,— XX  **     65,—
4967FP Lan ge mark drei sei tig un ge zähnt, un ge braucht mit Falz, gepr. Pic kenpack XX  *    150,—
4968P Lan ge mark-Auf druck marke ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück aus der rech ten obe ren Klein bo ge nec ke XXA  **     60,—
4969 Gen ter Aus ga be vier un ge zähn te Klein bo gen ** kpl. Genter Ausgabe

**
    95,—

Wallonische Legion
4970 Le gio nä re, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz I/IV  **     35,—

Dänische Legion
4971 Propaganda-Vignette des N.S.A.P. „Til kamp! - For Sejr“, ta dellos post frisch aus der rechten un teren Boge necke, selten!   **     80,—
4972FP 25 Öre bis 1 Kr. Feld post-Vignetten der dän. Le gion mit Feld post-Stempel als Ge fälligkeits-Entwertung, ent sprechend si gniert Pik-

kenpack, Pracht, 1350,-
I/III #    450,—

Estland
4973 15 K. un gezähnt ta dellos post frisch, Mi. 120,— 1yU  **     25,—
4974 15 K. waag. un gezähnt ** gepr. Nem valz, sel ten! Mi. 150,— 1yUw  **     45,—
4975 15 K. braun, waa gerecht un gezähnt, senk rechtes Ober randpaar, feinst post frisch, sing niert Kei ler BPP (300,-) 1yUw(2)  **     80,—
4976P 20+20 K. un ge zähn ter Dop pel druck post frisch 5UDD  **     80,—
4977 30 K. Dop pel druck un ge zähnt ta del los post frisch, gepr. Krisch ke 6UDD  **     72,—
4978 30 K. in di go mit Zwi schen steg; post fri sches Zwi schen steg paar (dort ge fal tet), ex trem sel ten angeboten! 6UDD  **    150,—
4979 30+30 in di go Dop pel druck un ge zähnt ** Vie rer block mit Zwi schen steg (dort ge fal tet) 6UDD-ZS  **    290,—
4980 30+30 Pf. Dop pel druck un ge zähnt ta del los post frisch 7UDD  **     56,—
4981 20+20 vio lett pur pur Dop pel druck un ge zähnt ** Vie rer block 5UDD(4)  **    210,—
4982 100 + 100 K. un gezähnt ohne Un terdruck ta dellos post frisch, gepr. Krisch ke 9U  **     25,—

Elwa
4983FP 2 Kop grün mit kopf ste hen dem Auf druck „Ee sti Post“, ein wand frei es post fri sches Ka bi nett stück, ent spre chen des Fo to at test Krisch ke BPP, nur we ni ge

Stücke bekannt!
2K  **    200,—

Estland Odenpäh
4984 20 + 20 Kop Frei mar ke ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit klei ner Haft stel le 1A  *     35,—
4985P 30 + 30 Kop Frei marke, Type II ge zähnt, un gebrauchtes Ka binettstück mit rech tem Rand 2IIA  *     75,—

Estland Pernau
4986 1-10 ohne 3A mit Gef.-Stpl. 1/10 #     50,—
4987 1 bis 50 K. Auf druck-Ausgabe kom plett in Type II (inkl. Nr. 3 A+B) ta dellos post frisch, als Zug abe fünf ver schiedene post frische Auf druck-Werte von Lettland

Mi.Nr. 1-6
1/10 II  **     35,—

4988 Ausgabe in Type II post frisch kom plett, Nr. 3A gepr. Krischke, Mi. 120,— 1/10II  **     40,—
4989 3 Kop ge zähnt mit Auf druck-Haupttype II, post frisches Pracht stück, si gniert 3A  **     40,—
4990FP 3 Kop. hell blau ge zähnt in Type II mit der Ab art „Kopf der er sten 1 und 1941 ab gebrochen“, ta dellos post frisch, Fo toattest Krisch ke:

„Die Er haltung ist ein wandfrei.“ Mi. 1500,—
3A VI  **    500,—

4991P 5 Kop bis 30 Kop Frei marken mit Auf druck-Haupttype I, 5 post frische Kabi nettstücke, un signiert 5/9 I  **     80,—

Frankreich
4992 Eisbär-Block mit Knit ter im Rand, Mar ke ein wandfrei post frisch, 500,- Bl.I  **    120,—
4993P F + 100 Fr. Eis bär-Block marke, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Krisch ke BPP I  **    100,—
4994P Eisbär-Block post frisch mit leichten Knit ter im Rand, sonst Pracht Bl.I  **    170,—
4995P Eis bär block, her stel lungs be ding ter gum mi frei er Strei fen, postfr. Bl.I  **    150,—
4996FP Eis bär block, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Pic kenpack Bl.I  **    200,—
4997P Eis bär block mit Feld post-Stem pel als Ge fäl lig keits ent wer tung, Pracht Bl.I #    220,—
4998P Eisbärblock mit Strich im obe ren Zäh nungsrand ta dellos post frisch, Mi. 700,— Bl.I/I  **    250,—
4999 F +10 Fr. mit Ab art „ohne Ak zent auf “E" von „SPECIAL“ ta dellos post frisch, gepr. Krisch ke, Mi. 180,— III/V  **     50,—
5000 F + 10 Fr. mit Ab art „N“ in „AVION“ oben ver kürzt ta dellos post frisch, gepr. Tust, Mi. 100,— V/V  **     60,—
5001 Flugpost F+10 Fr. kar min/blau mit Plat tenfehler II und III auf ei ner Mar ke, ta dellos post frisch, Mi. 200,— V/VII  **     50,—
5002 F+1 Fr. Feld wa che vor Mos kau, sel te ner un ge zähn ter Pro be druck in dun kel rot ohne In schrift und Wert zif fer aus der rech ten un te ren Boge nec ke, ta del los

ungebraucht ohne Gum mi, wie ver ausgabt, Michel 320,-
XP U  (*)     90,—

5003 F+1 Fr. Feld wa che vor Mos kau, sel te ner un ge zähn ter Pro be druck in dun kel vio lett ohne In schrift und Wert zif fer vom lin ken Bo gen rand mit Zier feld, ta del los
ungebraucht ohne Gum mi, wie ver ausgabt, Michel 320,-

XP U  (*)     80,—

Dünkirchen
5004P 50 C. B.I.T. im senk rechten Paar mit Auf druck in Type I auf Lu xusbrief mit K1 „GHY VELDE 10-7.40" nach Dun kerque; rück seitig An -

kunftsstempel; mehr fach gepr. u.a. Tust BPP; Mi. 1400.-
249S [    450,—

5005P 30 und 70 C. Mer kur mit Auf druck in Type I auf Lu xusbrief von Dün kirchen nach Ghy velde; rück seitig An kunftsst.; mehrf. u. a. Tust
BPP 1400.-

381,388 [    450,—

Festung Lorient
5006FP 50 C. hell blau ta dellos post frisch, gepr. Krisch ke, Mi. 300,— 4  **    160,—
5007FP 60 C. Un ter rand stück ta del los post frisch, Fo to at test Krisch ke: „Die Er hal tung ist ein wand frei.“ Mi. 1600,— 5  **   1000,—

St. Nazaire
5008P 50 C. und 2 Fr. Frei marken der Han delskammer, 2 un gebrauchte Kabi nettstücke ohne Gum mi, da bei 50 C. aus der rech ten obe ren Boge necke, signiert Brun 1/2  (*)    170,—
5009P 50 C. und 2 Fr. Frei marken der Han delskammer, 2 un gebrauchte Kabi nettstücke ohne Gum mi, 2 Fr. mit Ober rand, si gniert Krisch ke BPP bzw. Tust BPP 1/2  (*)    170,—
5010P 2 Fr. lil ab raun auf grün auf for mat ver klei ner tem Brief (drei sei tig ge öff net und ver klebt) vom 23.4.45, stär ke re Spu ren, au gen schein lich Be darfs stück! (400.-) 2a [    140,—
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Elsaß
5011 3 Pfg bis 100 Pfg Hin den burg mit Auf druck, kom plet ter post fri scher Ka bi nett-Vie rer block satz, ein heit lich aus der lin ken un te ren Bogenecke 1/16 (4)  **     45,—
5012 Elsaß Nr. 1-16 und Lu xemburg Nr. 1-16, je post frisch  vom Eck rand oben rechts (Falz am Rand), dazu noch El saß 11 versch. Eck randwerte/- Paa re vom Eck -

rand oben links mit zahl reichen Walz nummern, ansehen!
1/16 etc.  **     25,—

Generalgouvernement
5013 Ge biet kom plett ta del los post frisch einschl. Dienst und Zu stel lungs mar ken auf Falz los vor druck blättern, Mi. ca. 396,— 1/Z4  **    100,—
5014 Aus ga be kom plett ta del los post frisch, Mi. 160,— 14/39  **     65,—
5015P 24 Gr. in der sehr sel tenen Type I ** dop pelt gepr. Pfeiffer BPP, sehr sel ten! 14I  **     80,—
5016 Auf druck-Aus ga be, kom plet ter Ka bi nett-Satz mit 26 Wer ten auf 5 Ein schrei ben-Brie fe aus KRAKAU 30.3.40 14/39 [     50,—
5017P 1 Zl und 10 Gr. Freimarke auf por togerechtem Ein schreiben-Auslandsbrief aus KRAKAU 11.3.41 mit OKW-Zen sur in die Schweiz, dort mit Leit zettel und

Stem pel der Feld post di rek tion versehen
51,42 [     50,—

5018 Jah res tag der Er rich tung des GG, 14 kom plet te post fri sche Pracht sät ze, dazu 4x Win ter hil fe, meist in Ein hei ten, 158,- 56/8(14),59/62(4)
**

    40,—

5019 12 Gr. Hit ler auf Post karte aus KRYNICA 16.1.44 mit Ne benstempel „KLV-La ger (GG/34) Haus Ku stelanke....“, rei ner Bedarf 75 [     20,—
5020 10 + 10 Zlo ty Burg von Kra kau, 10 post frische Klein bogen (3. Auf lage) in Prach terhaltung 125Klb(10)  **    750,—
5021FP 6 Gr. bis 40 Gr. Pu chin ger-Aus ga be, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz die ser nicht aus ge ge ben Se rie, un si gniert (Mi. 1300,-

kursiv)
I/III  **    500,—

5022P Un ver aus gab te sog. Pu chin ger-Mar ken kom plettt ta del los post frisch, Mi. 1300,— I/III  **    475,—
5023P 3 ver schie de ne Ge richts ko sten mar ken, da von bei de 50 Gr. Wer te post frisch so wie 1 Zl. (lila) un ge braucht, selten!   **/*     30,—

Ghettopost
5024FP 5 Pfg und 10 Pfg Ghet to-Post Litz manns tadt, 2 un ge brauch te Kabi nett stüc ke auf Kar ton pa pier ohne Gum mi, si gniert Jung ho hann

BPP
I/II  (*)    500,—

5025P 5 Pfg bis 20 Pfg Ghet topost Litz mannstadt, un gebrauchter Kab inettsatz (alle mit Rand, 1x Boge necke) ohne Gum mi (1x post frisch), so verausgabt III/V  **/(*)    120,—
5026P 5 Pfg bis 20 Pfg Ghet topost Litz mannstadt, 3 un gebrauchte Kabi nettstücke (2x ohne Gum mi, 1x un gebraucht wie ver ausgabt), Fo toattest Junghohann BPP III/V  (*)/*    120,—

Warschau Aufstand
5027FP 1944, Hit ler Wer te GG mit Hand stem pel auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit 10 Wer ten, u.a. si gniert Krawczyk   **    850,—

Guernsey
5028P 1 P Frei mar ke rot un ge zähnt im senk rech ten Paar, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Wieneke BPP 2aU(2)  **    200,—
5029P 1/2 und 1 p. auf Bank notenpapier je zen trisch ge stempelt Lu xus, gepr. Möh le, Mi. 150,— 4+5 #     60,—
5030 1/2 P. und 1 P. auf Bank notenpapier Vie rerblocks #, gepr. Möh le BPP (600,-) 4/5 #    270,—

Jersey
5031 1 P rot auf ge stri che nem Pa pier, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 2z  **     30,—

Kotor
5032FP 0,50 L. bis 10 L. Auf druck ausgabe, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, si gniert 1/6  **    240,—
5033P 0,50 LIT. auf 10 C. dun kelbraun mit Auf druckfehler „Dent sche“, auf Ka binett-Briefstück, si gniert 1I ]    150,—
5034P 1.50 Lit. auf 50 c. vio lett mit Satz fehler „Dent sche“ tadellos ge stempelt, gepr. Lu din (380,-) 3I #    120,—
5035FP 3 Lit. auf 30 C. Auf druck kopf stehend ta dellos post frisch, Fo toattest Krisch ke: „Die Er haltung ist ein wandfrei.“ Mi. 1500,— 4K  **    650,—
5036P 0,10 RM auf 3 Din braun mit Auf druckfehler „ohne Kom ma in der Wert angabe“, im ge stempelten Ka binettpaar mit Nor malmarke, Fo toattest Lu din BPP:

„...sind ta del frei erhalten!“
7I,7 #    160,—

5037FP 15 Pf. „Schä fe rin“, un ver aus gab te Frei mar ken aus ga be mit auf ge hell tem Hin ter grund in se pia, At test ko pie (für Satz) Bru nel BPP „Auf-
grund der ge rin gen Auf la ge und da vie le Mar ken mit auf ge hell tem Hin ter grund mit ei nem Phan ta sie auf druck ver fälscht wur den,
sind sie sehr sel ten. Die Erhaltung ist einwandfrei.“

VII  **   1000,—

5038FP 50 Pf. „Na tio nal gar dist“, un ver aus gab te Frei mar ken aus ga be mit auf ge hell tem Hin ter grund in dun kel blau, At test ko pie (für Satz) Bru-
nel BPP „Auf grund der ge rin gen Auf la ge und da vie le Mar ken mit auf ge hell tem Hin ter grund mit ei nem Phan ta sie auf druck ver fälscht 
wurden, sind sie sehr selten. Die Erhaltung ist einwandfrei.“

VIII  **   1000,—

5039FP 80 Pf. „Win ze rin“, un ver aus gab te Frei mar ken aus ga be mit auf ge hell tem Hin ter grund in dun kel rot, At test Bru nel BPP „Auf grund der
ge rin gen Auf la ge und da vie le Mar ken mit auf ge hell tem Hin ter grund mit ei nem Phan ta sie auf druck ver fälscht wur den, sind sie sehr
selten. Die Erhaltung ist einwandfrei.“

IX  **   1000,—

Kurland
5040P 5, 10 und 20 Pf. je in Type VI ta dellos post frisch, Mi. 370,— 1/3VI  **     90,—
5041P Auf druck ausgabe, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, si gniert Piec kenpack bzw. van Loo BPP 1/4 A/B  **     95,—
5042P 6 auf 5 Pf. in Type VI ta dellos post frisch, Mi. 200,— 1VI  **     50,—
5043 6 auf 5 Pfg Hit ler mit glat ter Gum mierung, post frisches Ka binettstück, si gniert Pic kenpack BPP (90,-) 1wz  **     35,—
5044P 6 auf 10 Pf., Viererblock mit stark nach rechts ver schobenem Auf druck, ta dellos post frisch, jede Marke gepr. van Loo 2(4)  **     50,—
5045 6 auf 10 Pfg und 6 auf 20 Pfg Hit ler, 2 post frische Ka binett-Paare, je weils mit Auf drucktype I und II, si gniert 2I/II,3I/I  **     40,—
5046 6 auf 10 Pfg Hit ler im post frischen Ka binett-Vierer-Streifen, da bei Type I und III und 2x Type II, gepr. van Loo BPP 2TI/III,TI  **     80,—
5047P 6 auf 10 Pf., 4 Wer te in den Ty pen II, III, IV und VI ta dellos post frisch, Mi. 350,— 2Typen  **    110,—
5048 Mi-Nr. 3II, 3V und 3VI: 6 auf 20 Pf. in drei verschiedenen Ty pen ta dellos post frisch, Mi. 170,— 3Typen  **     55,—
5049 6 auf 20 Pfg Hit ler im post frischen Ka binett-Vierblock mit Auf drucktype I, 2x II und IV, gepr. Pic kenpack BPP 3TVI,II(2),I  **     50,—

Laibach
5050 1944, Be darfspostkarte mit ro tem L2 „Bar franko Lire/.....“ aus LAIBACH...(datiert18.11.) mit OKW-Zen sur nach Kö nigenhof, Böh men & Mäh ren, Randspuren [     30,—
5051 1944, Druck sachenumschlag im Orts verkehr aus LAIBACH 16.4. mit schwar zem L2 (aus der ital. Be satzungszeit) als Bar frankierung, Fo toattest Schlenger

BPP
[     50,—

5052 1944, SS-Feld post-Kartenbrief (Absender aus Lai bach) mit ap tiertem Stem pel vom 5.4. mit Leit vermerk „Deut sche Dienst post Adria“ nach Ber lin, Briefstem-
pel „Waf fen-SS SS-La za rett Dnjepropetrowsk“

[     30,—

5053 1944, SS-Feld postkarte mit ap tiertem Stem pel vom 14.4. mit ro tem Ra1 „Deut sche Dienst post Adria“ und SS-Brief stempel nach Goll now, rück seitig da tiert
Laibach, Kar te rechts mit Bug, rei ner Bedarf!

[     30,—

5054 0,50 L auf 50 C. Aufdruck-GSK, ge braucht mit sehr viel Text aus REIFNICA 25.2.45 nach Lu biana, Pracht P3 [     80,—
5055 0,50 L auf 50 C. GSK vio lett, un gebraucht, Pracht P3 [     30,—
5056 5 C. mit Auf druck, waa gerechtes Paar auf Druck sachenfaltbrief aus LUBIANA 27.6.44, et was flec kig, als MEF aber nicht so häu fig! 1(2) [     50,—
5057P Frei mar ken-Auf druck ausgabe 1944, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz 1/20  **     80,—
5058 20 C. und 5 C. Auf druckmarken auf de korativem Druck sachenumschlag im Orts verkehr aus LUBIANA 6.6.44, leich te Rand klebung 4,1 [     50,—
5059 20 C. mit Auf druck im post frischen Ka binett-8er-Block, da bei die Auf druckfehler II, III und IV, die se dop pelt si gniert Krisch ke BPP 4II,III,IV  **     45,—
5060 25 C. mit Auf druck, waa gerechtes Paar (lin ke Mar ke mit Auf druckfehler „Loch im Bauch des Ad lers“ und 1 L. von Ita lien ohne Auf druck auf Ein schrei-

ben-Brief aus LUBIANA 19.4.44 an das dt. Dienst postamt, post lagernd, rück seitig mit Stem pel DEUTSCHE DIENSTPOST ADROA 19.4.44, Plattenfehler auf
Brief sind selten!

5IV,u.a. [    120,—

5061 30 C. dun kelbraun Ty pen II, III, IV im ** Vie rerblock 6II,III,IV  **     46,—
5062 30 C. mit Auf druck im post frischen Ka binett-Viererblock, da bei die Auf druckfehler II, III und IV, die se dop pelt si gniert Krisch ke BPP 6II,III,IV  **     45,—
5063 35 C. Auf druckmarke im Paar auf Ein schreiben-Brief mit Nr. 5, 6 und 11 aus LAIBACH 18.5.44 mit OKW-Zen sur nach Ber lin, Falt- und Rand spuren, rei ner

Bedarf!
7(2),u.a. [     60,—

5064 35 C. mit Auf druck im Vie rerblock und 10 C. auf Ein schreiben-Ortsbrief aus LUBIANA 15.4.44, post lagernd, rück seitig mit Stem pel DEUTSCHE DIENSTPOST
ADRIA vom 20.4.

7(4),2 [    100,—

5065 50 C. mit Auf druck, EF auf Vor druckbrief aus LUBIANA 1.6.44 mit Nach sendung, Pracht 8 [     60,—
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5066 50 C. mit Auf druck, EF auf Vor druckbrief aus LUBIANA 28.3.44 mit Nach sendung, Rand spuren, si gniert Krisch ke BPP 8 [     50,—
5067 50 C. mit Auf druck im Paar auf Inlandspaketkarte aus GROSUPLJE 11.4.44 nach Lai bach, Falt spuren, nicht häu fige MEF! 8(2) [     50,—
5068 50 C. mit Auf druck, waa gerechter 6er-Strei fen auf Ein schreiben-Eilboten-Brief aus LAIBACH 15.7.44 nach Ita lien, rück seitig u.a. ital. Ver schlusszettel mit

blauem K2, Um schlag rechts durch dass Öff nen ver kürzt, da für mit Inhalt, siehe auch Foto!
8(6) [     85,—

5069 50 C. mit Auf druck im post frischen Ka binett-8er-Block, da bei die Auf druckfehler II, III und IV, die se dop pelt si gniert Krisch ke BPP 8II,III,IV  **     45,—
5070 1, 25 L. Auf druckmarken in MiF mit Nr. 1, 2x 2 und 2x 8 auf Ein schreiben-Brief aus LUBIANA 11.6.44 mit OKW-Zen sur nach Bie deritz, Ak.-Stem pel, Rand -

spu ren
11,u.a. [     60,—

5071 2,55 L. Auf druckausgabe in MiF mit 4 wei teren Wer ten auf Ein schreiben-Eilboten-Vordruckbrief aus LUBIANA 14.4.44 nach Ita lien, Ak.-Stem pel, si gniert
Krischke BPP, Pracht

14,u.a. [     70,—

5072P 50 auf 1.75 Lire un gebraucht mit dop peltem Auf druck, da von ei ner kopf stehend. Fo toattest Krisch ke: „Sie ist nach gummiert. Die son stige Er haltung ist ein -
wandfrei.“ Mi. 1100,— für **

19DK  (*)    150,—

5073 1,25 L. Auf druckmarke im senk rechten 4er-Strei fen und 30 auf 50 C. Portomarke im senk rechten 7er-Strei fen rück seitig auf ei ner Be stellkarte für Post an-
weisungen aus LAIBACH 23 26.3.45, Falt spuren, sonst gute Er haltung - nicht häu fige Mischfrankatur!

20(4),P5(7) [    100,—

5074 Flug post-Auf druck ausgabe 1944, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit 8 Werten 21/28  **     50,—
5075 Rotes Kreuz, 1.25 L. und 2.50 Eil marken mit Auf druck, 2 post frische Kabi nettstücke 29/30  **     65,—
5076 Für die Ob dachlosen, 1.25 L. und 2.50 Eil marken mit Auf druck, 2 post frische Kabi nettstücke 31/32  **     65,—
5077 Für die Wei sen, Flug post mar ken mit Auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit 6 Werten 33/38  **     65,—
5078 Für die Win ter hil fe, Flug post mar ken mit Auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit 6 Werten 39/44  **     65,—
5079P Frei mar ken aus ga be 1945, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, un si gniert 45/60  **    120,—

Laibach Porto
5080 Portomarken auf ital. Vor druck-Postanweisungen, 6x rück seitig fran kiert, dazu Be stellliste für Post-Scheckanweisungen mit Nr. 4 (2) und 5 (5), ansehen! [    120,—
5081 5 C. Pro be druck ta del los un ge braucht mit Neu gum mi 1P  NG     54,—
5082 25 C. Por tomarke im Vie rerblock rück seitig auf Be stellkarte für Post anweisungen aus LAIBACH 23 13.11.45, Falt spuren, si gniert Schlenger BPP 4(4) [     40,—
5083 30 auf 50 C. Por tomarke, 4x rück seitig auf Be stellkarte für Post anweisungen (ital. Vor druck) aus LAIBACH 23 5.1.45, Falt spuren, si gniert Schlenger BPP 5(4) [     40,—

Lettland
5084P 20 Kop Auf druck ausgabe auf leicht grau em Kar ton pa pier, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (150,-) 4x  **     60,—
5085P 20 Kop. Frei mar ke mit Auf druck auf leicht grau em Kar ton pa pier, post fri sches Ka bi nett stück mit rech tem Rand, un si gniert (150,-) 4x  **     60,—

Litauen
5086 80 Kop. Frei marke mit Auf druck, post frischer Pracht-3er-Strei fen mit Ober rand 9(3)  **     20,—
5087 80 Kop Frei mar ke mit Auf druck, post fri scher Pracht-Vie rer block 9(4)  **     25,—
5088 5 Kop bis 60 Kop Frei marken mit Auf druck „VILNIUS“, 7 Wer te auf Ka binett-Briefstück 10/16 ]     20,—
5089FP 5 Kop bis 1 Ru bel mit Auf druck VIL NIUS, kom pletter post frischer Kab inettsatz, si gniert Klein BPP, 1 Ru bel un signiert mit Fo toattest

Krischke BPP: „...echt und ein wandfrei!“ - sehr schöner Satz! (1600,-)
10/18  **    650,—

5090P 5 K bis 1 R mit Auf druck VIL NIUS, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz, je der Wert si gniert, 1000,- 10/18 #    350,—
5091P 80 Kop Nord pol flug mit Auf druck VILNIUS, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Vos sen (380,-) 17  **    150,—
5092P 80 K. mit Auf druckabart II, # At test Krisch ke BPP „ein wandfrei“ (600,-) 17II #    220,—

Lokalausgabe Panevezys
5093P 5, 15 und 30 Kop. mit schwar zem Auf druck ta dellos ge stempelt auf Blan kobrief, als Brief stücke mit Gef.-Stem pel gepr. Krisch ke, Mi. 520,— 4b,6b,8b ]    150,—
5094 5 Kop. Frei marke mit Auf druck in lila, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Krisch ke BPP (50,-) 4c #     20,—
5095 15 Kop. Frei marke mit Auf druck in lila, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Krisch ke BPP (70,-) 6c #     25,—

Raseiniai
5096 5 Kop bis 50 Kop Frei marken mit Auf drucktype III, 5 Wer te auf 5 Kabi nettbriefstücken, si gniert Kei ler BPP 1/5 III ]     50,—
5097 5 Kop bis 60 Kop Frei marken mit Auf drucktype I, bis auf 10 Kop kom pletter Satz auf 6 Kabi nettbriefstücken, si gniert Kei ler BPP ex 1/7 I ]     40,—
5098 15 Kop. mit kopf stehendem Auf druck in Type III, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Krisch ke BPP 3IIIK  **     25,—
5099 15 Kop. mit kopf stehendem Auf druck in Type III auf Ka binettsbriefstück, si gniert Kei ler BPP 3IIIK ]     30,—
5100 60 Kop. mit kopf stehendem Auf druck in Type III, post frisches Pracht stück, dop pelt si gniert Krisch ke BPP 7IIIK  **     20,—
5101 60 Kop. mit kopf stehendem Auf druck in Type III auf Ka binettsbriefstück, si gniert Kei ler BPP 7IIIK ]     30,—
5102FP 80 K. kar min, un gebr., Fo toattest Krisch ke „... ein wandfrei. Auf grund der ge ringen Auf lage ist die se Ab art sehr selten.“ 8K  *    800,—
5103 1941, 3 ver schie de ne Son der mar ken mit Auf druck, 3 un ge brauch te Pracht stüc ke, si gniert Krisch ke BPP 9/11  *     40,—

Lokalausgabe Rokiskis
5104P 5 Kop bis 60 Kop Frei marken mit schwar zem Auf druck, kom pletter post frischer Kab inettsatz, mei stens signiert 1/7 a  **    130,—
5105 5 Kop., 10 Kop., 15 Kop. und 60 Kop. Frei marken mit Auf drucktype IIb, 4 post frische Pracht stücke, si gniert Krisch ke BPP ex 1/7 IIb  **     40,—
5106 10 Kop bis 30 Kop Frei marken mit ro tem Auf druck, 4 post frische Kabi nettstücke, si gniert HK 2/5 b  **     30,—
5107 10 K. mit kopfst. Auf druck, Type III, ta dellos un gebr., gepr. Krischke BPP (185,-) 2bIIIK  *     46,—
5108P 10 K. mit kopfst. ro tem Auf druck, Type II, postfr., gepr. Krisch ke BPP (300,-) 2bIIK  **    100,—
5109 10 K. dun kelblaugrau, kopf stehender ro ter Auf druck Type I, un gebr., gepr. Krischke BPP (150,-) 2bIK  *     50,—
5110P 15 Kop. Type IIa, Auf druck rot kopf stehend, ta dellos post frisch, gepr. Klein, Mi. 375,— 3IIaK  **    110,—
5111P 15 Kop. Type I Auf druck rot kopf stehend, ta dellos post frisch, gepr. Klein, Mi. 250,— 3IbK  **     80,—
5112P 20 Kop. Type I, Auf druck rot kopf stehend, ta dellos post frisch, gepr. Klein, Mi. 250,— 4IbK  **     80,—
5113P 30 Kop. Type II, Auf druck rot kopf stehend, ta dellos post frisch, gepr. Klein, Mi. 300,— 5IIbK  **    100,—
5114P 30 Kop. Type I, Auf druck rot kopf stehend, ta dellos post frisch, gepr. Klein, Mi. 250,— 5IbK  **     80,—
5115P 60 Kop. Type III, Aufdruck schwarz kopf stehend, ta dellos post frisch, Mi. 300,— 7IIIK  **    100,—
5116P 60 K. kar min, kopfst. Auf drucktype III, un gebr., gepr. Krischke BPP (185,-) 7IIIK  *     50,—
5117P 60 Kop. Type IIb, Auf druck schwarz kopf stehend, ta dellos post frisch, gepr. Klein, Mi. 375,— 7IIbK  **    110,—
5118P 60 K. kar min, kopf stehender Auf druck d. Type I, un gebr., gepr. Krischke BPP (150,-) 7aKI  *     56,—

Telsiai
5119P 5 Kop. bis 60 Kop. Frei marken mit Auf drucktype I, bis auf 30 Kop. kom pletter ge stempelter Pracht satz, si gniert Krisch ke BPP ex 1/7 #     70,—
5120 10 Kop. bis 20 Kop. Frei marken, je weils im senk rechten Paar mit Auf drucktype I und III, 3 post frische Pracht stücke, si gniert Krisch ke BPP 2/4 I/III  **     40,—
5121P 30 K postfr., Type III, IIIf (2. Aufl.) im senkr. Paar, At test Krisch ke „ein wandfrei. Die Auf lage der Ab art be trägt nur 40 Stück. Da fast alle

Bogen zer trennt wur den, sind Paa re ... sehr sel ten!“ Gro ße Rarität!
14III/f  **    800,—

5122P 30 K. Land wirt schafts aus stel lung in Type III ta del los post frisch, Fo to at test Krisch ke: „Die Er hal tung ist ein wand frei.“ Mi. 450,— 18III  **    170,—
5123P 30 Kop. Land wirt schafts aus stel lung ** Fo to at test Krisch ke BPP „... ein wand frei. Die Auf la ge be trägt 360 Stück.“ 20I  **    165,—

Lokalausgabe Zarasai
5124 10 Kop. Frei marke im waa gerechten Paar mit Auf drucktype I und III, post frisches Ka binettstück, si gniert Krisch ke BPP 2aI/III  **     25,—
5125 15 Kop. und 20 Kop. Frei marken mit ro tem Auf druck in Type II, 2 post frische Kabi nettstücke, si gniert Krisch ke BPP 3/4 bII  **     30,—
5126 15 Kop. bis 30 Kop. Frei marken mit ro tem Auf druck, 3 post frische Pracht stücke, 20 Kop. mit klei nem Stock punkt, alle be stens si gniert Krisch ke BPP 3/5 b  **     40,—
5127P 10 Kop. bis 30 Kop. Frei marken mit ro tem Auf druck in Type III, 4 post frische Kabi nettstücke, si gniert Krisch ke BPP 3/5 bIII  **     60,—
5128 30 K. blau, ro ter Auf druck in Type IX, un gebr., gepr. Krisch ke BPP 5bIX  *    100,—
5129P 60 K. kar min, gest., gepr. Krischke BPP 7aI #    180,—
5130P 60 K. in Type aV *, gepr. Krischke 7aV  *    125,—
5131P 60 K. Auf druck rot und kopfstehend * gepr. Kei ler (1500,-) 7bK  *    400,—
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5132FP 60 K. kar min mit ro tem kopfst. Auf druck in Type II, ta dellose ein wandfreie postfr. Er haltung die ser sel tenen Mar ke, Fo toattest Krisch -
ke BPP (Mi. + 20 %)  (3000,-)

7bKII  **    900,—

Lothringen
5133 3 Pfg bis 100 Pfg Hin den burg, kom plet ter post fri scher Vie rer block-Kab i nett satz (1 Wert mit Haft stel le, Er satz wert bei lie gend), ein heit lich aus der lin ken

unteren Bogenecke
1/16 (4)  **     40,—

5134 5 Pfg Hin denburg mit Auf druckfehler „Lo thringcn“, post frisches Pracht stück mit ei nem Stock punkt, dop pelt si gniert Krisch ke BPP 3II  **     30,—
5135 6 Pfg Hin denburg mit Auf druckfehler „Lo thringcn“, post frisches Pracht stück mit kur zem Zahn, dop pelt si gniert Krisch ke BPP 4II  **     30,—
5136P 8 Pfg Hin den burg mit Auf druck fehler „Lo thringcn“, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Krisch ke BPP 5II  **     40,—
5137P 10 Pfg Hin den burg mit Auf druck fehler „Lo thringcn“, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Krisch ke BPP 6II  **     40,—
5138P 20 Pfg Hin den burg mit Auf druck fehler „Lo thringcn“, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Krisch ke BPP 9II  **     40,—
5139P 30 Pfg Hin den burg mit Auf druck fehler „Lo thrin gon“, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Krisch ke BPP 11I  **     40,—
5140P 30 Pfg Hin den burg mit Auf druck fehler „Lo thrin gon“, post fri sches Ka bi nett stück im Paar mit Nor mal mar ke, signiert 11I,11  **     40,—

Luxemburg
5141 Ge biet kom plett im post fri schen Vie rer block sätzen, 2 Wer te mit Haft stel len (Er satz mar ken bei lie gend), sonst Pracht 1/41 (4)  **     50,—

Mazedonien
5142P 1 Lew bis 20 Lew Auf druck-Ausgabe, bis auf Höchst wert kom pletter ge stempelter Pracht satz, 5 Wer te auf Brief stücken (teils mi nimal un frisch), si gniert

Krischke BPP
1/7 ]     80,—

5143 1 L. oran ge, postfr. Paar mit Zwi schensteg, gepr. Hri stov BPP (300,-) 1Z  **    100,—
5144 9 L. auf 15 Stot, un gebrauchtes Ka binettstück mit Auf druckabart „feh lende 1 in 1944), dop pelt si gniert Krisch ke BPP, ca. 120,- 4III  *     35,—
5145 30 Lew auf 14 L Auf druckausgabe, Type II, post frisches Ka binettstück, si gniert Krisch ke BPP 8II  **     30,—

Montenegro
5146P 0,50 L. bis 20 L. Frei mar ken-Auf druck ausgabe, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, signiert 1/9  **    110,—
5147P Michel-Nummern 1-9 und 20-28 je sau ber un gebraucht mit Falz spuren, gepr. Krischke, Mi. 450,— für ** 1/9 etc  *    120,—
5148FP Re gent schaft kom plett ta del los post frisch, Mi. 600,— 10/14  **    190,—
5149 2 L. Frei mar ken-Auf druck, post fri scher Ka bi nett-Ober rand vie rer block, da bei auf Feld 8 mit Setz feh ler „Ver wal tungs aus schuss“, si gniert, 142,- 13I,13(4)  **     45,—
5150P Flücht lings hil fe, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit 9 Wer ten, signiert 20/28  **     80,—
5151 Ro tes Kreuz-Auf druck ausgabe, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, si gniert 29/35  **     50,—

Ostland
5152 Hit ler-Zusam men druc ke mit Auf druck, alle 4 ver schie de ne ge stem pelt in Ka bi net ter hal tung, 140,- S1/4 #     50,—

Rußland
5153 20 Kop auf 1 Kop oran ge auf Ka binett-Briefstück, si gniert 2a ]     35,—
5154 60 Kop auf 30 Kop oran ge auf Ka binett-Briefstück 8 ]     25,—
5155P 20 Kop bis 60 Kop Frei marken-Ausgabe und Hil fe für Stadt kindergärten auf x- und y-Pa pier, kom pletter post frischer Ka binett-Satz inkl. den Far ben mit 7

ver schie de nen Wer ten, teils Boge nec ken (dort mit Falz)
10/12 x/y  **     85,—

5156 20 Kop und 60 Kop Frei marken und 60 Kop. Stadt kindergärten in der a-Far be auf x-Pa pier, alle 3 Wer te als EF auf 3 Be legen, Nr. 12xa et was flec kig, da für
si gniert Dr. Rom mers kir chen BPP

10/12 xa [     40,—

5157 60 Pfg Stadt kin der gär ten, bei de Far ben auf x-Pa pier und b-Far be auf y-Pa pier, 3 post fri sche Kabi nett stüc ke 12xa/b,12y  **     60,—
5158 20 Kop und 60 Kop Frei marken ge zähnt und un gezähnt, 4 post frische Kabi nettstücke, 104,- 14/15 A/B  **     40,—
5159 20 Kop und 60 Kop Frei marken ge zähnt und un gezähnt, 4 ge stempelte Kabi nettstücke  100,- 14/15 A/B #     35,—
5160P 20 Kop bis 60 Kop Frei marken in ge änderten Far ben und Hil fe für Stadt kindergärten ge zähnt und un gezähnt, 6 post frische Kabinettstücke 14/16 A-B  **    110,—
5161 60 Kop dun kel braun un ge zähnt auf Ka bi nett brief stück mit zen tri scher Ent wer tung, si gniert (140,- +) 16B ]     35,—
5162 60 + 40 Kop., ge schnittenes Eck randstück (t.u.) auf R-Kar te von 2.3.42 16B [     75,—

Ljady
5163P 60 auf 1 Pfg Hit ler mit schwar zem Auf druck, post frisches Ka binettstück, si gniert 2a  **    110,—
5164FP 60 Kop. auf 1 Pf. Hitler, Auf druck schwarz, ta dellos ge stempelt, gepr. Kei ler und Zie rer, Mi. 1200,— 2a #    300,—
5165P 60 auf 1 Pfg Hit ler mit schwarz vio let tem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 2b  **     80,—
5166P 60 Kop. schwarz violetter Auf druck auf 1 Pf. ta dellos ge stempelt auf Brief stück, gepr. Rom merskirchen, Mi. 1000,— 2b ]    325,—

Luga
5167 60 Kop. GSU mit Auf druck-Ra1 „LUGA“, un gebrauchtes Pracht stück [     35,—

Serbien
5168 1 Din. und 2 mal 4 Din. als por torichtige MiF auf R-Brief von Bel grad nach Ol mütz in das Pro tektorat mit OKW-Zen sur in gu ter Er haltung; als Be darfsverwen-

dung in die ser De stination sehr selten!
3,7(2) [    100,—

5169 Flug post kom plett ta del los post frisch, Mi. 120,— 16/25  **     50,—
5170 Se men dria-Block paar * Gum mi män gel Bl.1/2  *     45,—
5171 Kriegs ge fan ge ne „Spit zen nach un ten“ kom plett ta del los post frisch, Mi. 60,— 54/57AI  **     20,—
5172P 0,50 Din, 1 Din. und 4 Din. Auf druckausgabe in Type III, 3 Ka binett-Briefstücke, si gniert Krisch ke BPP 54,55,57III ]     80,—
5173P 0,50 Din bis 4 Din Freimaurer-Ausstellung auf Schmuck-FDC mit gol denem Son der-Stempel, Pracht 58/61 [     60,—
5174 Anti-Frei mau rer-Aus tel lung, kom plett auf num mer ier tem FDC mit Gol din schrift und gol de nen ESST BEOGRAD 1.1.42, 200,- 58/61FDC [     60,—
5175 2 bis 20 Din. Auf druck mit links an hängendem durch gezähntem Leer feld in hal ber Mar kengröße; post frischer Satz in ta delloser Er haltung, bis auf 4 Din. im

waagrechten Paar; au ßergewöhnlich sel ten und im Mi. nicht bewertet
66/70Lf.  **    150,—

5176P 0,50 Din. Klo ster La za ri ca als sehr sel te ne Ge büh ren er he bung auf Pas sier be schei ni gung vom 25.II.1942 in sehr gu ter Er hal tung; Mar ke amt lich mit Lo chung 
ent wer tet; ein drucks vol les Do ku ment; gepr. Krischke BPP

71 [    150,—

5177 1 Din. und 4 mal 2 Din. Land schaften als por torichtige 9 Din. - Frank. auf R-Brief aus Ko vin in sehr gu ter Be darfserhaltung; 2 Wer te zu 2 Din. und die 1 Din.
rück seitig ver wen det, letz te re durch die Öff nung zer trennt; rei ner Bedarfsbrief!

72;75(4) [     60,—

5178P Kriegs in va li den block mit Plat ten feh ler III ta del los post frisch, Mi. 1000,— Bl.4III  **    310,—

Serbien Porto
5179 3 Din. Por to auf mehr seitig gedruck tem Vor druckbrief mit Stem pel VRSAG 10.4.44, Rand spuren 1 [     20,—

Ukraine
5180P 50 Pfg Hit ler mit kopf ste hen dem Auf druck, ge stem pel tes Pracht stück, si gniert 16K #    120,—

Alexanderstadt
5181FP 20 Kop. GSK mit Wer bespruch Nr. 6 und Hand stempel-Aufdruck, un gebrauchtes Pracht stück, si gniert Zi rath BPP - selten! P6/06 [    350,—
5182FP 1.50 Rbl. auf 10 K. ta dellos ge stempelt, gepr. Zi rath und Pic kenpack, Mi. 500,— 1 #    150,—
5183P 10, 15, 20, 30 und 60 Kop. mit Auf druck post frisch (Mi.-Nrn. 4II, 5III, 6III, 7III, 11III), gepr. Zi rath, 7III et was er höht gepr. (Zäh nung), die an deren ta dellos, Mi.

575,—
4/7,11  **    150,—

5184 1.50 Rbl auf 10 Kop. Frei marke mit Auf drucktype II, post frisches Ka binettstück, si gniert Krisch ke BPP 4I  **     25,—
5185P 1.50 Rbl. auf 10 K. ta dellos ge stempelt, gepr. Zi rath, Mi. 300,— 4II #     80,—
5186FP 3 Rbl. auf 50 K. rot ta dellos ge stempelt auf Brief stück, gepr. Zi rath und Kei ler, Mi. 350,— 10III ]    180,—
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5187P 3 Rbl. auf 1 Rbl. mit Wz. Y, sau ber ge stempeltes und gut ge zähntes Be darfsstück, farb lich et was „ver waschen“, ent sprechend hö her
si gniert Zi rath, fei nes Be leg stück die ser teu ren Marke, 2400,-

12Y #    350,—

Südukraine
5188P Ausgabe kom plett ta dellos un gebraucht ohne Gum mi - wie ver ausgabt, neue stes At test Zi rath „echt ... ein wandfrei ... Es sind nur we -

ni ge kom plet te Sät ze er hal ten ge blie ben“, Mi. 1700,—
1/7  (*)    900,—

5189 18 Pfg Bäue rin mit Ge trei de gar be in den Far ben chrom gelb, oran ge rot und blau grün, 3 un ge brauch te Kabi nett stüc ke ohne Gum mi (wie ver aus gabt), da bei
2 Bogenecken!

2,3,6  (*)     60,—

Nordukraine
5190P 6+9 Pf. Wla dimir-Wolynsk in Type I (Punkt im „o“) ta dellos un gebraucht ohne Gum mi, wie ver ausgabt, dopp. gepr. Zi rath, Mi. 200,— 12I  (*)     70,—
5191P 12+18 Pf. Wla dimir-Wolynsk mit Punkt im „o“ von Ge bietskommissar, ta dellos un gebraucht ohne Gum mi, wie ver ausgabt, gepr. Krisch ke, Zi rath und Pik-

kenpack, Mi. 200,—
13I  (*)     70,—

5192FP Wla di mir-Wo lynsk un ge zähn ter Pro be druck „nur Rah men und Ha ken kreuz“ in blau, ta del los post frisch ohne Gum mi - wie ver aus -
gabt. Nur 30 Stück be kannt! Die Mar ke ist auf nor malem, mat tem x-Pa pier ge druckt, wäh rend die bis her be kannten Stüc ke auf glän -
zen dem y-Pa pier ge druckt sind. At test ko pie Krisch ke und Fo to at test Zi rath, Mi. 3000,— (Ka ta log preis ohne irgendein Angebot
zustande gekommen.)

25P  (*)   1500,—

Zante
5193 25 und 50 C. je mit ro tem Auf druck ta dellos post frisch, gepr. Krisch ke, Mi. 120,— 1II+2II  **     75,—
5194 50 C. Frei mar ke mit schwar zem Auf druck, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Ludin BPP 3I #     25,—

Zara
5195P 10 C. Auf druck kopf stehend ta dellos post frisch, gepr. Lu din, Mi. 250,— 2K  **    110,—
5196P 2.55 Lire dun kelgrün sau ber un gebraucht mit Erst falz, gepr. Lu din, Mi. 420,— für ** 13  *    100,—
5197FP 3.70 Lire vio lett ta dellos un gebraucht mit Erstfalz, gepr. Lu din, Mi. 2600,— für ** 14  *    550,—
5198FP 10 L. vio lett ta dellos un gebraucht mit Erstfalz, gepr. Lu din, Mi. 1800,— für ** 16  *    400,—
5199 50 C. bis 1,25 L Frei marken mit Auf druck, 3 post frische Kabi nettstücke 32/34  **     30,—
5200 25 C. und 50 C. Frei mar ken mit Pro pa gan da-Ne ben fel dern und Auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit 8 Werten 35/36 I-IV  **     50,—
5201P 1,25 L und 2,50 L. Eil marken mit Auf druck, 2 post frische Kabi nettstücke, 1x si gniert 37/38  **     65,—

Zara Porto
5202FP Por to mar ken mit Auf druck, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz mit Erst falz, gepr. Lu din (Mi. 5000,- für **) 1/11  *   1000,—

Feldpost im 1. Weltkrieg
5203 1917, Feld post kar te nach Ma rien burg mit Nach sen dung und mit ova lem Stem pel „PRIESEN.“ (al ter Be am ten-Stem pel?), un ge wöhn li ches Stück! [     20,—
5204 1916, Feld postbrief von „HEILSBERG 24.4.16" nebst Briefstempel der Kom mandantur des KGF-La ger Heils berg nach Ber lin-Dahlem, Ku vert links ver kürzt,

Brief in halt einliegend
[     20,—

5205 1918, Eil botenbrief von Ber lin-Neukölln nach Ham burg, Briefporto frei, Eil botengebühr 25 Pfg in Marken fran kiert, oben un eben geöffnet [     20,—

Feldpostbriefe II. Weltkrieg
5206 Ver schluss vig net te v. Hee res nach rich ten dienst, ta del los postfr. zwei sei tig gez. Marke   ** Gebot
5207 1941/44, 6 Feld post kar ten mit in ter es san ten Stem peln, da bei R-Kar te mit R-Zet tel Mähr.-Schön berg WBK [     15,—
5208 1943, SS-Feld postbrief mit Norm stempel f 28.12. und hsl. Ab senderangabe „36124 C“ [     20,—
5209 1944, SS-Feld postbrief mit Norm stempel b 8.1. und Briefstempel „...Feld postnummer 41688" so wie mit In halt, Rand spuren [     20,—

Feldpostmarken
5210 1942, „DEN NORSKE LEGION“, un ge brauch ter Vie rer block der sel te nen Vig net te der auf deut scher Sei te kämp fen den Trup pen-Ein heit, Mi chel-Feld post ka -

ta log -,-
  (*)    100,—

5211P Tobruch-Gedenkausgabe, nicht ver ausgabte Se rie (Ital. Ost afrika Mi. Nr. 55-61 und 63), ins gesamt 8 Werten mit schwar zem Hand -
stem pel auf druck „To bruch 21-6-1942-XX“ je ein zeln auf Blan ko kar ten mit Feld post-EST, im Mi chel voll kom men un be kann te Pro pa -
gan da mar ken zu Eh ren der Wie der ein nah me der Ha fen stadt To bruck durch Rom mels Trup pen, Auf la ge ca. 50 Sät ze (da von ca. 10
Garnituren gestempelt), gepr. Ludin

]    480,—

5212FP Vig net te der Luft nach rich ten schu le 5 (sie he Feld post hand buch S. 351) im post fri schen Ori gi nal bo gen zu 50 Stück, dar in 5 Kehr druck-Zwi schen steg paa re,
ta del los postfrisch. SELTEN!

10Aa(50)  **    200,—

5213 2 kg Feld post mar ke im 3 waa ge rech tem post fri schen Un ter rand-Drei er strei fen mit Bo gen num mer und dem nur ein mal im Bo gen ei ner Tei lauf la ge vor kom -
men den Plat ten feh ler „senk rech ter schwar zer Balken“ zw. zwei Marken

3  (3)     20,—

5214 2 kg Feld postmarke im waa gerechten Paar bzw. senk rechten Bo genrandpaar mit je weils ei nem seit lich nach rechts ver setzten Auf druck „FELDPOST“, so
dass die lin ke Wert ziffer 40 nicht überdruckt wurde.

3(4)  **     20,—

5215P Tu nis-Mar ke, un gebr., Fo to at test Ver ein für Brief mar ken kun de Mainz 5a  *    120,—
5216 Tu nis-Päck chenmarke ta del los un ge braucht ohne Gum mi, gepr. Pei nelt, Mi. 140,— 5a  (*)     65,—
5217FP Tunis-Päckchenmarke auf dem sel tenen b-Pa pier ta dellos un gebraucht, aus führliches FA Han fried Mül ler, Mi. 3200,— für ** (1960,—

für *)
5b  *    750,—

5218P In sel Kre ta-Auf druck auf ge zähn ter Luft post-Zu las sungs mar ke mit Hei mat-Stem pel „GLAUCHAU 12.2.45", rück seitig mit hel ler Stel le, sonst ein wand frei es
Be darfs stück, ent spre chen der Fo to be fund Pe try BPP - bildseitig schönes Stück!

7A #     70,—

5219 In sel Rho dos, „fet ter“-Auf druck auf Luft post-Zu las sungs mar ke durch sto chen, post fri sches Pracht stück, si gniert Petry BPP 8BII  **     40,—
5220FP Ag ra mer Auf druck (Plat te II) auf Päck chenzulassungsmarke ge zähnt, bis auf eine Fin ger spur ein wand frei es post fri sches Ka bi nett stück, ent spre chen des Fo-

to at test Petry BPP
10Ab  **    200,—

5221P Ag ra mer Auf druck (Plat te II) auf Päck chenzulassungsmarke ge zähnt, un ge brauch tes Pracht stück mit rück seitig grö ße re Pa pier an haf tun gen, bild sei tig schö-
nes Stück mit entsprechendem Befund Petry BPP

10Ab  *    150,—

5222FP Agramer Auf druck (Plat te II) auf Päck chenzulassungsmarke ge zähnt mit Norm stempel d (Feld postamt in Cha nia), bis auf eine kaum sicht bare Druck spur
ein wand frei es Ka bi nett stück mit ent spre chen dem Fo to at test Pe try BPP - schönes Stück!

10Ab #    180,—

5223P Ag ra mer Auf druck ge zähnt, Auf druck dun kel blau mit Plat te II, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Mogler BPP 10AbII  *    140,—
5224 Ag ra mer Auf druck auf Feld post päck chenmarke ge zähnt auf Be darfs-Brief stück, Mar ke un ten rechts mit nicht per fek ter Zäh nung, da her hö her si gniert

Mogler BPP, 600,-
10AbII ]    120,—

5225FP Ag ra mer Auf druck schwarz blau un ge braucht Lu xus, FA Pe try: „Sie hat die ori gi na le, waa ge recht ge rif fel te Gum mie rung mit ei nem
sau be ren Erst falz rest. Im übri gen be fin det sich die farb fri sche und voll zah ni ge Zu las sungs mar ke in sehr gu ter Er hal tung.“ Ein ein-
wandfreies Pe try-Attest ohne Einschränkung! Mi. 2200,— für **

10Ad  *    500,—

5226P Agram-Zu las sungs mar ke durch sto chen mit schwarz blau em Auf druck, auf Feld post brief mit Norm stem pel d 9.1.45 nach Kö nigs hof, Mar ke vor ders ei tig mit
leichter Schür fung und rück seitig fehlt die Ver schlussklappe, si gniert Pic kenpack, siehe auch Foto!

10Bd [    250,—

5227FP In sel Le ros, Luft post zu las sungs mar ke ge zähnt mit schwarz blau vio let tem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, be stens si gniert
Pickenpack

11Aa  **    700,—

5228FP In sel Le ros-Auf druck in schwarz blau vio lett (Type III) auf ge zähn ter Flug post-Zu las sungs mar ke, bis auf leich ter Gum mi bug spur (fast
üb lich bei die ser Aus ga be) in ein wand frei er post fri scher Ka bi net ter hal tung, ent spre chen des Fo to at test Pe try BPP - schö nes Stück
dieser nicht häufigen Marke!

11AaIII  **    600,—

5229P Rho dos Weih nachts mar ke in Type III ta del los auf Post kar ten ab schnitt, mit Ge fäl lig keits stem pel, gepr. Krisch ke, Mi. 380,— 12III ]    150,—
5230P In sel Rho dos, Weih nachts mar ke, waa ge rech tes Paar der Ty pen IV und III ta del los auf Brief stück, mit üb li chem Ge fäl lig keits stem pel

„Feldpost d 24.12.44", sign. Carl H. Lange, Mi. 980,—
12IV+III ]    400,—

5231P Rho dos Weih nachts mar ke in Type V auf Blan ko kar te mit Ge fäl lig keits stem pel, gepr. Pic kenpack und Krisch ke Mi. 600,— 12V [    200,—
5232FP Ruhr kes sel-Mar ke mit kopf ste hen dem Auf druck ta del los post frisch, viel fach ge prüft (Sta rau schek, Dub, Bartels) 17K  **    450,—
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5233P 1945, Ost preu ßen-Feld post kar te, ge braucht mit Feld post-Norm stem pel b 2.3. und Ab sen der-Feld post num mer „46987B“ so wie Be darfs text nach Rhe den,
Karte mit Ge brauchsbügen und auch et was flec kig, eben reiner Bedarf!

[    150,—

Wlassow-Armee
5234P 5 K bis 10 Ru bel, kom pletter Satz, bis auf 4 Ru bel (ge stempelt) je weils ta dellos post frisch 1/5  **/#     50,—
5235P Nicht ver ausgabte Wer te kom plett, bis auf 4 Rbl (ge stempelt) alle post frisch, da bei 50 K, 1 P und 2 P (je vom Oberrand) so wie 10 P vom lin ken Rand, dazu

aus führ li cher DBZ-Ar ti kel zu dieser Ausgabe
1/5  **/#     60,—

Nationales Indien
5236P 1 R + 2 R In der mit Fah ne, alle 3 ver schiedenen Va rianten, 3 un gebrauchte Kabi nettstücke, signiert VII,VIIa,VII  *    180,—

Propaganda im 1. Weltkrieg
5237 Britische Kriegs- und Pro pagandafälschungen für Deutsch land: 5 bis10 Pfg (König Lud wig) und 10 bis 15 Pfg Germania, ins gesamt 4 Wer te ta dellos post -

frisch, gepr. Hel big bzw. Zenker BPP
1/2, 3/4  **     60,—

5238 10 Pf. Kö nig Lud wig Pro pa gan da fäl schung ge zähnt, ta del los post frisch, gepr. Hel big, Mi. 90,— 2  **     50,—

Propaganda im II. Weltkrieg
5239 4 ver schie de ne Vig net ten „Pa ro le der Wo che der NSDAP“ auf 4 ver schie de nen Brie fen 1940-1941, da bei u.a. „Plu to kra tie in Rein kul tur“, „Chur chills Kriegs-

ziel“, „Me thode Churchill“ etc.
[     40,—

5240 STALIN-SPOTTKARTE mit Wert stem pel Sta lin „Wert kei nen Pfen nig“ (Ham mer und Si chel zer bro chen) her aus ge ge ben vom SS-Haupt amt, un ge braucht, um-
sei tig Hakenkreuzadler

[     50,—

5241 30 C. d’karminrot, Mar schall Pe tain-Pro pa gan da fäl schung in Ori gi nal far be, aber mit Schat ten bild des Mi ni ster prä si den ten Pier re La val im Hin ter grund, ta-
dellos post frisch mit Oberrand, At testkopie He ber BPP, Michel vollkommen unbekannt!

  **     60,—

5242 50 C. grün, Mar schall Pe tain-Pro pa gan da fäl schung in Ori gi nal far be und Zeich nung, ta del los post frisch mit Ober rand, sign. Hosang   **     50,—
5243 50 C. grün und 1 Fr. rot Mar schall Pe tain-Propagandafälschung, je ta dellos post frisch, da von 50 C. sign. Ho sang, dazu 50 C. sign. Ho sang, dazu Ko pie aus

dem Ho sang-Hand buch
  **     40,—

5244 70 C. oran ge, Mar schall Pe tain-Pro pa gan da fäl schung, ta del los post frisch mit Ober rand in Ori gi nal far be und Zeich nung, sign. Hosang   **     50,—
5245 1 Fr. rot, Mar schall Pe tain-Pro pa gan da fäl schung, ta del los post frisch in Ori gi nal far be und Zeichnung   **     50,—
5246 1,50 Fr. dun kel rot braun, Mar schall Pe tain-Pro pa gan da fäl schung im kom plet ten Druck bogen zu 24 Mar ken, un ge braucht ohne Gum mi in Ori gi nal far be und

Zeichnung (wie ver ausgabt), rück seitig vio letter Stem pel „De fense de la Fran ce di rection“, Michel vollkommen unbekannt!
  **    280,—

5247 „This is a je wish war“ mit Kopf Sta lin, waa gerechtes sau ber ge stempeltes Paar mit Zwi schenstegen, sehr sel ten und un terbewertet! 1ZS #    120,—
5248 „This war is a jewsh war“ (*), senk rechtes Paar mit Zwi schensteg, sehr sel ten und un terbewertet! 1ZS  (*)    195,—
5249P Kö nig Georg Spio na ge fäl schun gen kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 200,— 3/8 #    110,—
5250P 6 Pf. Ame ri ka ni sche Pro pa gan da fäl schung für Deutsch land, kom plet ter Lu xus bo gen zu 50 Mar ken. Kom plet te Bo gen wer den nur

sel ten an ge bo ten! (2250,-)
15  **    600,—

5251P 12 Pf. ame ri ka ni sche Pro pa gan da fäl schung für Deutsch land, kpl. Bo gen in Lu xus qua li tät! Kom plet te Bo gen wer den so gut wie nie
an ge bo ten! (1750,-)

16  **    500,—

5252 12 Pf. Hit ler, un gebr. 3er-Strei fen, Pro be druck mit beid sei ti gem Druck, ta del los ungebr. 16Pr.  (*)    100,—
5253FP 24+26 Pfg., post fri sches lin kes Sei ten rand stück mit Bild des Ge ne ral feld mar schalls von Witzleben 26  **    300,—
5254FP Sol dat/Himm ler Zusam men druck paar **, gepr. Lu din, sel ten und un ter be wer tet! Mi. 700,— 30/31  **    400,—
5255FP 1943, pri va te US-Pro pa gan da fäl schung der Mar ke Deut sches Rei ches Nr. 744 in ab ge än der ter Zeich nung „Mäd chen spuckt Hit ler ins Ge sicht“, ta del los

postfrisch vom Eck rand oben links, dazu aus führliche In fos zu die ser Aus gabe als Ko pien aus dem Buch „Schwar ze Post“ von W. Baldus
  **    300,—

5256FP Bri ti sche Pro pa gan da fäl schung für Ita lien, 25 C. „Hit ler und Mus so li ni“ mit In schrift „due po po li / un Füh rer“, ta del los post frisch, im Ho sang-Hand buch Fäl-
schung Nr. 43, Kopie anbei

  **    200,—

5257FP Britische Fäl schung für Frankreich der Mi.Nr. 513 (30 Cen times)  Marschall Pe tain mit Schat ten von Pier re La val im kom pletten post -
frischen Bo gen zu 20 Stück, dazu At test Man fred He ber und Ko pien aus dem Ho sang-Handbuch (dort Fäl schung Nr. 41), als Bogen
sehr selten!

      **    500,—

5258FP Britische Fäl schung für Nor wegen, 30 Öre blau mit Dar stellung „Hit ler im Ret tungsring“ und In schrift „Wir fah ren ge gen En gelland!“,
kom plet ter Bo gen zu ei ner gro ßen und drei klei nen Vig net ten, die Pro pa gan da mar ken wur den von der bri ti schen Luft waf fe zwi-
schen Juni und Sep tem ber 1941 über Nor we gen ab ge wor fen, da her ha ben die we ni gen er hal te nen Exem pla re na tür lich Män gel,
auch das vor liegende, je doch Er haltung über durchschnittlich, Ko pien aus dem Buch von W. Bal dus „Schwar ze Post“ mit
ausführlichen Infos zu dieser Ausgabe sind beigefügt

   700,—

Kriegsflugblätter Ostfront
5259 Vom 5 Juli bis zum 5. No vember..., zwei seitiger Flug zettel (ca. 10,5 x 10 cm): „...zer schlugen die Ein heiten der Ro ten Ar mee 144 Di visionen des Fein des, dar -

unter 28 Pan zer- und mot.-Di visionen...Soldaten!...Setzt Du den aus sichtslosen Wi derstand fort, Land ser, so bist Du des To des! Streck’ die Waf fen und Du
bist ge rettet!“, Druck vermerk 184 mit hs. Ergänzung 20/XI-43, 10000

    30,—

5260 Deutsch land in Trüm mern, zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 11,5 x 19 cm): „Die star ken Luft an grif fe der Al li ier ten auf In du strie zen tren und Städ te Deutsch lands
nehmen von Tag zu Tag zu...2. März...Stuttgart...(3. bis 9.) Ber lin, 15. März Düs seldorf...20. März Frankfurt...28000 t Bom ben...erfolgreiche In vasion der Al li-
ierten in Eu ropa ga rantieren...Macht Schluß mit dem Krieg!...“, zwei sprachiger Pas sierschein mit Druck vermerk B. 249 und hs. Ergänzung 2/IV, 6000

    30,—

5261 Ka mer ad schafts dienst - Land ser, zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 12 x 19 cm): „Lau fend ver öf fent li chen wir die Na men...deut sche Re gie rung ver hin dert die Be-
förderung der Kriegs gefangenenpost...(Namen von An gehörigen der 205. ID)“, Druckvermerk B. 254 mit hs. Ergänzung 7/V, 6000

    30,—

5262 Stalin über die weiteren Auf gaben der Ro ten Ar mee, zwei seitiger Flug zettel (ca. 10,5 x 14,5 cm): „...hat die Rote Ar mee un sere Staats grenzen mit Ru mänien
und der Tsche cho slo wa kei er reicht...Un se re Auf ga ben kön nen sich je doch nicht dar auf be schrän ken, die feind li chen Trup pen aus un se rer Hei mat zu ver trei -
ben...“, zwei sprachiger Pas sierschein mit hs. ergänztem Druckvermerk B. 265, 26/V, 6000

    30,—

5263 Wie soll man’s ma chen, zwei seitiger Flug zettel (ca. 10,5 x 19 cm): „...Soldaten des Be währungsbataillons 9!...Mit Eu rem ei genen Blut müßt Ihr Euch die “Be -
wäh rung" er kämp fen...5 Ver gün sti gun gen...", zwei spra chi ger Pas sier schein mit Druck vermerk 274 und hs. Ergänzung 19/VI, 6000

    30,—

5264 Noch ein „Durch haltebefehl“, zwei seitiger Flug zetteln (ca. 11,5 x 20,5 cm): „...der Weg nach Riga...Ein nahme der Stadt Tu kum...Baltikum nach Ost preußen
ab ge schnit ten...Ta ges be fehl vom 31. Juli...Drüc keberger aus fin dig ma chen wer de...in die Erde ver beis sen...“, zwei spra chi ger Pas sier schein mit teils hs. Druck-
vermerk B 294, 20 VIII, 10000

    30,—

5265 Finnland ist aus dem Krieg aus geschieden, zwei seitiger Flug zettel (ca. 10,5 x 19 cm): „In der Nacht zum 4. Sept....vor läufiger Waf fenstillstand...geschlagene
deutsche Wehr macht weicht un ter dem Druck des Geg ners an al len Fron ten zu rück...weiter Wi derstand lei stet, der ist ein To deskandidat...“, zwei sprachiger
Passierhinweis mit teils hs. Druckvermerk  B 307, 14/IX, 10000

    30,—

5266 Stalin sagt, zwei seitiger Flug zettel (ca. 11,5 x 10 cm): „...Te heraner Kon ferenz über den ge meinsamen Schlag ge gen Deutsch land...von zwei Fronten um -
klam mert...Sol da ten...der im Raum Li bau ab ge schnit te nen deut schen Kräf te trup pe...Waf fen strec ken und sich den Rus sen ge fan gen ge ben!“, teils hs.
Druckvermerk B 333, 20.1.44, 8000

    30,—

5267 War um tre ten 50 deut sche Ge ne ra le ge gen Hit ler auf, zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 11,5 x 9,5 cm): „Hin den burg und Lu den dorff...Ge ne ral feld mar schall von
Paulus...folgt dem Ruf die ser Ge nerale!“, zwei sprachiger Pas sierschein  mit teils hs. Druck vermerk B 346, 23.12.44, 11000

    30,—

5268 Dar in liegt die Wahr heit, zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 11 x 19,5 cm): „Of fi zier und Sol da ten der im Raum Li bau-Win dau ab ge schnit te nen...Finn land, Bul ga rien, 
Rumänien ge schlagen, ...Un garn den Rest zu ge ben...Erfahrungen der Ge schichte be sagen, daß die Hit lers kom men und ge hen, aber das Deut sche Volk, der
Deutsche Staat bleibt (Sta lin 23. Fe bruar 1942)...“, zwei sprachiger Pas sierschein mit teils hs. Druckvermerk B 351, 4.1.45, 6000

    30,—

5269 ROSLAWL, zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 10,5x10 cm): Ros lawl be setzt_Der wei te re Wi der stand ist sinn los, Land ser! Druck vermerk B.131     30,—
5270 56.I.D., zwei seit. Flug blatt: War um kei ne Ab lö sung? Sol da ten d.56.I.D. m.Dr.Verm.44     30,—
5271 93.I.D.-1/I.R.273, zwei seit. Flug blatt: Of fener Brief ei nes dt. Sol daten aus russ. KGF an sei ne Ka meraden m.Dr.Verm. 153 23.3.45     30,—
5272 246.I.D., zweiseit. Flug blatt: Folgt sei nem Beispiel! Soldaten d. 246.I.D. m.Dr.Verm.43     30,—
5273 1.JÄGER-BTL., zwei seit. Flug blatt: War um seid ihr hier in Welish? m.Dr.Verm.B.89. 14.8.43.2000     30,—
5274 2.LUFTWAFFENFELDDIV.,zweiseit. Flug blatt: Ich habe die Schnauze voll m.Dr.Verm.B.107     30,—
5275 BULGARIEN, zwei sei ti ges Flug blatt: Bul ga rien bricht m. Deutsch land! u.Dr.Verm.75     30,—
5276 BULGARIEN, zwei seit. Flug blatt: Bul garien hat Deutsch land den Krieg er klärt! m.Dr.Verm.80     30,—
5277 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: Kurz nachrichten für die Trup pe m.Dr.Verm.B.86. 12.8.43.5000     30,—
5278 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: Auch du musst dich ret ten! Land ser! m.Dr.Verm.B.123     30,—
5279 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: Ihr dürft ru hig ver recken! Sol daten d. 52.+197.I.D.u. des 97. Bau-Btl. m.Dr.Verm.18     30,—
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5280 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: Sol daten/38.000 Ort schaften m.Dr.Verm.171 u. 172     30,—
5281 SOMMEROFFENSIVE, zwei seit. Flug blatt: Die dt. Som mer of fen si ve end gül tig ge schei tert m.Dr.Verm.B.78. 25.7.1943.5000.     30,—
5282 STALIN, zwei seit. Flug blatt: Sta lin sag te... zum Kampf bündnis d. demokr. Mächte m.Dr.Verm. 94 (2)3.11.44     30,—
5283 TAGANROG, zwei seit. Flug blatt: Ta gan rog be freit m.Dr.Verm.B.100.31.8.43.5000     30,—
5284 Ukraine, zweiseit. Flug blatt: Über Kiew weht die So wjetfahne m.Dr.Verm.178     30,—
5285 WITEBSK, zwei seit. Flug blatt: Die Zwei te Front er öff net (Nor man die)-Dt. Sol da ten bei Wi teb sek m.Dr.Verm.56     30,—

Kriegsgefangenpost
5286 1917, KGF-Vor druck-Brief mit Stem pel „GNADENFREI 2.6.17" nebst ro tem Zen sur-K2 “Post Prü fungs stel le F.2. Of fi zier-Ge fan ge nen la ger Gna den frei" nach

Ko pen ha gen, Luxus
[     35,—

Lagerpost
5287 1917, Dop pel-Vor druck postkarte des Ro ten-Kreuz als KGF-Sen dung mit La ger zen sur aus dem Kriegs ge fan ge nen-La ger Maut hau sen nach An co na, sau be -

re Erhaltung!
[     20,—

5288 BLEXEN 1944, DAF-La ger, zen sierte GSK 15 Pfg Hit ler (P 300), ge schrieben von ei nem fran zösischen Zwangs arbeiter, nach Ma lakoff/Frankreich, links klei -
ner Rand man gel, an son sten gute Erhaltung.

[     45,—

KZ-Post
5289 1934, pri va te Post kar te in das Un ter su chungs ge fäng nis in Ber lin-Alt-Moa bit mit ent spre chen dem Ein gangs stem pel [     20,—
5290 1941, 15 Pfg Hit ler GSK aus GELSENKIRCHEN 8.12. mit Zen sur nach Lub jiana, Ab sender aus ei nem Ar beitslager in Gel senkirchen, der Emp fänger F. Hirsch

wur de spä ter in das La ger Niz za-Mon fer ra to deportiert!
[     30,—

5291 1941, Brief aus dem Zucht haus Wald heim mit In halt (Vor druck in dt. Spra che ge strichen) und Auf kleber mit Vor schriften in tsche chisch, ge braucht vom
16.12. nach Prag

[     50,—

5292 1941, Luft post-Brief aus BERLIN 22.1. in die USA mit hsl. Ab sendervermerk „So phie Sa rah Gans“ (Zwangs name Sa rah), stär kere Randspuren [     20,—
5293 1944, 6 Pfg GSK mit pol nischen Ab sender (wohl Zwangs arbeiter) aus Bis singen mit Stem pel BIETIGHEIM 27.12. an das Rote Kreuz in Kra kau, vor derseitig

Ein gangs-Stem pel
[     20,—

5294P 1946 (ca.), Aus landsbrief mit ro tem Ra4 „Dis placed Per sons Mail Paid“ an das „Je wish La bor Com mittee“ in New York, rück seitig mit Ab senderangabe „Ber -
gen-Bel sen“

[     40,—

5295 Gefängniss Sta delheim, Brief von 1940 mit In halt ins Ge fängniss,  L1 „Ge prüft“, Marke von der Zen sur ent fernt, oben mit Öffnungsmängeln, selten [     30,—
5296 AUSCHWITZ, 1947, An sichts kar te „Ar beits-Kom man do“ aus der Se rie des Au schwitz-Mu seums, un ge braucht [ Gebot
5297 AUSCHWITZ, Vor druckumschlag mit 7 An ordnungen und 12 Pfg Hin denburg vom 11.9.41 mit Zen sur-Ra3 „Post zensurstelle K.L. Au schwitz ge prüft:...“ nach 

Krakau, stär kere Rand spuren und et was flec kig (Lordahl Type E)
[     30,—

5298 AUSCHWITZ, Vor druckumschlag mit 7 An ordnungen und 12 Pfg Hin denburg vom 18.7.41 mit Zen sur-Ra3 „Post zensurstelle K.L. Au schwitz ge prüft:...“ nach 
To mos zow-Lu bels ki, stär ke re Rand spu ren (Lordahl Type E)

[     30,—

5299 BLANKENBURG, 6 Pfg GSK ge braucht aus BLANKENBURG 11.1.45 mit Ab sendervermerk „Bau stelle-Oesig, Stu be 21", Au ßenlager des KL Nat zweiler, Kar te
mit Stock flecken, sie he auch Foto!

[     50,—

5300P BUCHENWALD-WEIMAR, Vor druckkartenbrief mit 12 Pfg Hitler mit Ma schinenstempel WEIMAR 9.3.45 und L1 „Zen siert“ nach Kri misicr, Spu ren (Lor dahl
Type L 1 c)

[     50,—

5301 CILLI, frankierter Pa ketkarte aus MARBURG/STEIERMARK 10.8.40 an ei nen Häft ling im Ge stapo-Gefängnis in Cilli [     30,—
5302 DACHAU 1943, Vor druckfaltbrief mit 6 Vor schriften und 12 Pfg Hit ler (Mängel) vom 26.7. nach Brünn, rück seitig mit La gerzensurstempel, Rand spuren [     25,—
5303 DACHAU 1947, Son der kar te „Be frei ungs fei er Da chau“, un ge braucht mit auf ge kleb ter Mar ke, si gniert Kreische [     20,—
5304 DACHAU, Vor druck-Brief in halt, ge braucht vom 10.7.1938 mit Zen sur-Ra1 „Post zen sur stel le K.L.D.“, stär ke re Falt spu ren (Lor dahl Type S 10) [     20,—
5305 DACHAU, Vor druck-Brief in halt, ge braucht vom 24.7.1938 mit Zen sur-Ra1 „Post zen sur stel le K.L.D.“, stär ke re Falt spu ren (Lor dahl Type S 10) [     20,—
5306 DACHAU, Vor druck-Faltbrief mit 6 An ordnungen vom 2.4.43 nach Strah lau, rück seitig und in nen mit Zen sur-Ra3 „Post zensurstelle K.L. Da chau ge prüft:...“,

stärkere Män gel in der Fal tung (Lor dahl Type  F 4 a)
[     30,—

5307 DACHAU, Vor druckbrief in grün mit 2x 6 Pfg Hit ler vom 7.12.38 mit Zen sur-L1 nach Wien, hsl. Ab sendervermerk „Sch.J.“ (Schutz haft Jude), spe zieller Vor-
druck für die de portierten nach der Reichs kristallnacht, star ke Män gel und Ak tenlochung, als Be legstück noch geeignet (Lordahl Type E 8)

[     20,—

5308 DACHAU, Vor druckumschlag mit 6 An ordnungen und Vor druckinhalt mit jü dischen Ab sender, ge braucht vom 8.12. nach Wien, In halt mit vio lettem
L13-Hinweiss-Stempel für Schutz häftlinge nach der Reichs-Kri stallnacht, Um schlag lei der mit star ken Män geln (Lordahl Type E 8)

[     40,—

 5309  5310
5309P EMSLANDLAGER NEUSUSTRUM, neu traler Kar tenbrief mit 12 Pfg Hit ler, ge braucht vom 19.1.43 nach Kat towitz, in nen mit vio lettem L5 (La gerhinweise)

und Zen sur-L1 „Ge prüft“, Falt- und Rand spuren, seltener Beleg
[    100,—

5310P EMSLANDLAGER OBERLANGEN,1938, Post karte mit 6 Pfg GAA aus HAMBURG 26.9. in das La ger mit Zen sur-L1 „Zen siert“. Das La ger war zu die ser Zeit
noch ein Straf ge fan gen la ger!

[    100,—

5311 GUSEN, Vor druck-Brief in halt mit Orts an ga be Maut hau sen (hsl. ge än dert in Gu sen), ge braucht mit Zen sur-L2 „Post stel le K.L.M./Gu sen zen siert......“, Falt spu -
ren (Lordahl S 3 b)

[     30,—

5312 GUSEN, Vor druck-Brief in halt mit Orts an ga be Maut hau sen/Gu sen, ge braucht mit Zen sur-L2 „Post stel le K.L.M./Gu sen zen siert......“, Falt spu ren (Lordahl S 6 b) [     30,—
5313 GUSEN, Vor druck-Faltbrief (leider rückseitig ge trennt) mit 12 Pfg Hit ler mit Ta gesstempel POSEN 27.9.44 (Fehldatum, ge schrieben in Ok tober) nach Ostro -

wo, in nen mit Zen sur-L2, Falt spu ren, un ge wöhn li che Kom bi na tion! (Lordahl Type F 8 A)
[     50,—

5314 GUSEN, Vor druck-Falt brief des KZ Maut hau sen (Orts na me durch ge stri chen und hsl. in Gu sen ge än dert) mit 6 An ord nun gen, ge braucht nach Litz manns tadt, 
Frankatur ent fernt, rück seitig mit Zen sur-L2 und in nen da tiert von De zember 1944, Falt spuren (Lordahl Type 7 b)

[     30,—

5315P GUSEN, Vor druck-Faltbrief mit 6 An ordnungen (1x ge ändert) mit Orts angabe Maut hausen(gestrichen)/Gusen, ge braucht mit 12 Pfg aus LINZ 21.9.44 und
Zensur-L2 „Post stelle K.L.M./Gu sen zen siert...“ so wie rück seitig Ra2 „1x im Mo nat Post empfang“ nach Po sen, rück seitig mit Fehl stelle, Spu ren (Lordahl Type
F 2 by)

[     50,—

5316P GUSEN, Vor druck-Faltbrief mit 6 An ordnungen (Orts druck Maut husen durch gestrichen) und 12 Pfg Hit ler (Mängel), ge braucht aus LINZ 9.12.42 mit Zen -
sur-L2 „Post stelle K.L.M./Gu sen zen siert:...“ nach Pauls dorf (Lordahl Type F 2 B xg)

[     50,—

5317P HERZOGENOSCH, Au ßen la ger St. Mi chiels ge stel, neu tra ler Um schlag mit kom plet ter An schrift und L1 „Ge prüft“ aus s’HERZOGENBOSCH-STA TION 16.6.43,
Umschlag mit Randspuren.

[     40,—

5318FP LUBLIN (MAJDANEK) 1942,  3 GSK aus ei ner Kor respondenz nach Mün chen aus dem DAW-Lager (Deut sche Aus rüstungswerke) in der Lin denstraße 7, ein
Außenlager von Majda nek. Ab sender war dt. Jude, der au genscheinlich den Auf stand vom 17.8. über lebte. (3. Kar te vom 31.8.). Alle Ju den wur den am
3/4.11. (Ern tefest) im La ger bzw. Majda nek um gebracht, sel tene Belege aus diesem kleinen Lager!

[    300,—

5319 MAUTHAUSEN, 1938, Vordruck-Briefinhalt mit 4 An ordnungen und La gerzensur-Stempel „Post stelle K.L. M. zen siert:....“ so wie L2 „Der Aus zug aus der La -
gerordnung ist ge nau zu be achten“, Falt spuren (Lordahl Type S  1)

[     30,—

5320 MAUTHAUSEN, 1939, Vordruck-Briefinhalt mit 6 An ordnungen und La gerzensur-Stempel „Post stelle K.L. M. zen siert:....“ so wie L2 „Der Aus zug aus der La -
gerordnung ist ge nau zu be achten“, Falt spuren (Lordahl Type S  2)

[     30,—
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5321 MAUTHAUSEN, 1943, Vordruckblatt (1x ge trennt, Falt spuren) des KZ über die To desursache ei nes Schutz häftlings mit e. U. des SS-Un tersturmführer und
den Hin weis, dass die Lei che ein geäschert wurde.

[     40,—

5322 MAUTHAUSEN, 1944, Ein lieferungsschein für eine Geld anweisung über 25 RM aus TRZEBINA 12.10. an einen In haftierten in Maut hausen, Spuren [     20,—
5323 MAUTHAUSEN, 1945, Work-Ser vi ce-Vor druck zettel mit Da tums stem pel vom 23.6., un ge braucht [     20,—
5324 MAUTHAUSEN, Vor druck-Briefinhalt mit hsl. Än derung „Gu sen), ge braucht vom 28.7.1940 mit Zen sur-L2 “Post stelle K.L.M/Gu sen zen siert....", Falt spuren

(Lordahl Type S 3 b)
[     20,—

5325 MAUTHAUSEN, Vor druck-Briefinhalt, gebraucht vom 2.12.1938 mit Zensur-L2 „Poststelle K.L.M. zensiert....“, teil ausgeschnitten (vermutlich vom Zen sor),
Faltspuren (Lor dahl Type S 1)

[     20,—

5326 MAUTHAUSEN, Vor druck-Faltbrief mit 6 An ordnungen mit 12 Pfg Hit ler vom 14.7.44 und Zen sur-L2 „Post stelle K.L.M. zen siert....“, Spu ren und et was flec kig
(Lordahl Type F 6 A)

[     40,—

5327P MAUTHAUSEN, Vordruck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus WIEN-WIENERNEUDORF 11.7.44 nach Krakau, rückseitig mit vio lettem L4 „POSTSTELLE K.L.M.
Arbeitslager Wien, Wr-Neu dorf zen siert:....“ so wie in nen hsl. Ver merk in rot „Bei lage von Streich hölzern in Pa keten ver boten“, et was flec kig, nicht häu fig!
(Lordahl Type L 2 C)

[     80,—

5328P MAUTHAUSEN, Vor druck-Umschlag und Vor druck-Briefinhalt mit 12 Pfg Hin denburg vom 19.11.41 und Zen sur-L2 „Post stelle K.L.M. zen siert“ nach Brünn,
Spuren (Lor dahl Type  E 3 a)

[     50,—

5329P MAUTHAUSEN, Vor druckfaltbrief mit 6 An ordnungen und 12 Pfg Hit ler vom 19.4.45 mit Zen sur-L2 „Post stelle K.L.M. zen siert:....“ nach Böh men, stär kere
Spuren, aber sehr spä tes Da tum!  (Lor dahl Type F 7 A)

[     50,—

5330P MAUTHAUSEN, Vor druckfaltbrief mit 6 An ordnungen und 12 Pfg Hit ler vom 21.10.44 mit Zen sur-L2 „Post stelle K.L.M. zen siert:....“ nach Brünn, Spu ren (Lor -
dahl Type F 7 A)

[     50,—

5331P MAUTHAUSEN-GUSEN, Vor druck-Faltbrief mit 6 An ordnungen (al ter Vor druck Maut hausen durch gestrichen), ge braucht mit 12 Pfg Hit ler und in nen Zen -
sur-L2 „Poststelle K. L. M./Gu sen zen siert.....“ nach Po sen, Mar ke in Po sen am 10.11.44 nach träglich ent wertet, Spu ren (Lordahl Type F 7)

[     50,—

5332 NEUENGAMME, Vor druck-Briefinhalt, ge braucht vom 10.8.1941 mit Zen sur-Ra2 „Post zensur K.L.Ng zen siert....“, Falt spuren (Lor dahl Type S 2 f) [     30,—
5333 NEUENGAMME, Vor druck-Briefinhalt, ge braucht vom 18.5.41 mit Zen sur-Ra2 „Post zensur K.L.Ng. zen siert....“ in rot, Falt spuren (Lor dahl Type S 2 e) [     30,—
5334P NEUENGAMME, Vordruck-Kartenbrief mit 2x 6 Pfg Hit ler aus HAMBURG-BERGEDORF 16.5.44 mit Zen sur-Ra2 „Post zensur K.L.Ng. zen siert...“ nach Brom -

berg, in nen mit L2 „Sämt liche Post nur in deut scher Spra che zu lässig“, Spu ren (Lor dahl Type L 1 ba)
[     50,—

5335P NEUENGAMME, Vor druck-Postkarte mit 6 Pfg Hit ler vom 19.5. mit Zen sur-Ra2 „Post zensur K.L. Ng. zen siert.....“ nach Brom berg, gute Er haltung (Lor dahl P 3
Ab)

[     60,—

5336 NIZZA-MONFERRATO, 1942, ital. GSK mit dt. Text an ei nen jü dischen In haftierten ins La ger mit Zen sur-L1 „Ver ficato Per Cen sura“ und K2 „Ques tura di Asto
Uf fi cio Stah nie ri“, gute Erhaltung!

[     30,—

5337 ORANIENBURG, Vordruckumschlag und Vor druckinhalt, ge braucht mit 12 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 23.3.40 mit Zen sur-L2 „Kon zentrationslager
Postzensurstelle “, Um schlag links durch das Öff nen et was ver kürzt (Lor dahl Type E 5a 1)

[     40,—

5338P RAVENBRÜCK, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus FÜRSTENBERG 25.9.44 mit Zen sur-Ra3 „Post zensurstelle F.K.L. Ra vensbrück zen siert.....“ nach
Bromberg, Spu ren (Lor dahl Type L 1a)

[     50,—

5339P RAVENSBRÜCK, Vor druck-Postkarte mit 12 Pfg Hit ler aus FÜRSTENBERG 25.11.44 mit Zen sur-Ra3 „Post zensurstelle F.K.L. Ra vensbrück zen siert....“ nach
Krakau, Spu ren, sel ten! (Lor dahl Type P 5 xy

[    120,—

5340 RAVENSBRÜCK, Vor druck-Umschlag (star ke Rand mängel) mit Vor druck-Briefinhalt (1x ge trennt), ge braucht mit 12 Pfg Hit ler vom 20.1.44 mit Zen sur -Ra3
„Post zen sur stel le K.L.Ra vens brück zen siert....“ nach Za mosc (Lor dahl Type E 12 a)

[     50,—

5341P RAVENSBRÜCK, Vor druck-Umschlag mit 12 Pfg Hit ler aus FÜRSTENBERG 27.5.42 mit Zen sur-Ra3 „Post zensurstelle K.L. Ra vensbrück zen siert...“ nach Bud -
weis, Rand spuren (Lor dahl Type E 10)

[     50,—

5342P RAVENSBRÜCK, Vor druck-Umschlag mit 2x 6 Pfg Hin denburg vom 9.4.40 nach Prag. In nen auf bei den Sei ten mit Teil-Ab schlag des Zen surstempels, Spu -
ren, in ter es san te Kom bi na tion! (Lor dahl Type E 1 b)

[     50,—

5343 SACHSENHAUSEN, 1940, Ein la ge zet tel „An ord nung für Weih nachts pa ket ver kehr“ mit di ver sen An wei sun gen, 1x ge fal tet und Rand spu ren, nicht häufig! [     40,—
5344 SACHSENHAUSEN, 1941, Vor druck-Brief in halt mit Zen sur-K1 „Post zen sur stel le K.L. Sach sen hau sen mit Ha ken kreuz“, ge schrie ben am 22.6, dazu vom

Schutzhäftling eine hand geschriebene Voll macht für sei ne Frau (Lordahl Type S 6 Ab)
[     20,—

5345 SACHSENHAUSEN, 1942/1945, 2 ver schie de ne, Ein lie fe rungs schei ne für eine Geld ein zah lung über 10 RM aus PRAG, je weils mit Emp fän ge ran ga be Ora-
nien burg - Kon zen tra tions la ger, Spuren

[     30,—

5346P SACHSENHAUSEN, 6 Pfg Hit ler-GSK mit hsl. Ab senderangaben und Zen sur-K1 „B.“, ge braucht aus ORANIENBURG 30.11.44 mit Ver merk „Durch Deut sche
Post-Osten“ und Zen sur-K1 „Ab“ in die Nähe von War schau, un gewöhnliche Kombination!

[     50,—

5347 SACHSENHAUSEN, Au ßenlager Ber lin-Friedrichshagen, neu traler Falt brief mit 12 Pfg Hit ler vom 14.11.44 nach Prag, gute Erhaltung [     30,—
5348P SACHSENHAUSEN, Au ßen la ger der DEMAG (ver mut lich Fal ken see), Vor druck kartenbrief mit por to ge rech ter Fran ka tur aus ORANIENBURG 31.7.43 mit La-

ger zen sur-Stem pel „L.“ und OKW-Zen sur nach Nor we gen, rück seitig Ab sen der an ga be mit DE, Rand spu ren, als Aus lands brief si cher lich nicht häufig
(Lordahl Type L 5 bb)

[     50,—

5349 SACHSENHAUSEN, Ge meinschaftslager MMO Ho henzollerust, hsl. Ab senderangabe auf 6 Pfg GSK mit Stem pel aus ORANIENBURG 19.12.44 nach Kra kau,
Spuren

[     30,—

5350 SACHSENHAUSEN, Ge meinschaftslager MMO Ho henzollerust, hsl. Ab senderangabe rück seitig auf Brief mit 2x 6 Pfg aus ORANIENBURG 27.11.44 nach
Krakau mit OKW-Zen sur, In halt teils ge schwärzt, Um schlag links leicht verkürzt

[     30,—

5351 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Brief in halt, ge schrie ben am 28.4.1940, Falt spu ren, ohne Zen sur ver mer ke (Lor dahl Type S 6 Aa) [     20,—
5352 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hin denburg (Män gel) aus ORANIENBURG 3.12.40 mit Zen sur-K1 „K.“ nach Ostro wo, Falt-Spu ren und

etwas flec kig (Lor dahl Type L 2 ba)
[     30,—

5353 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hindenburg aus ORANIENBURG 19.9.41 und La gerzensur-K1 „F.“ nach Neu salza, rück seitig mit Ver -
merk „Kl“ (=Klin kerwerke), un ten durch das Öff nen et was be schnitten (Lor dahl Type L 4 bb2)

[     30,—

5354 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 31.8.40 mit Zen sur-K1 „L.“ nach Neu salza, Spu ren (Lor dahl Type L 2
ba)

[     30,—

5355 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 9.7.41 mit Zen sur-K1 „G.“ nach Strajni ce, Spu ren (Lor dahl Type L 4
adx3)

[     30,—

5356 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 1.2.45 mit Zen sur-K1 „L.“ nach Zwic kau, sehr spä tes Da tum und rück seitig
mit recht ho her Häft lingsnummer „102149", Spu ren (Lor dahl Type L 1 a)

[     30,—

5357 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 10.2.43 mit La gerzensur „M.“ nach Neu salza, rück seitig mit Ab senderver-
merk „Kl“ (=Klin kerwerke), Spu ren (Lor dahl Type L 4 y 1b1)

[     30,—

5358 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 14.11.41 mit Zen sur-K1 „A.“ nach Neu salza, rück seitig mit Ver merk „Kl“ (=
Klinkerwerke),  Spu ren (Lor dahl Type L 4 bb1)

[     30,—

5359 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 15.9.44 mit Zen sur-K1 „A.“ nach Neu salza, Falt-Spu ren (Lor dahl Type L 1 a) [     30,—
5360 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 24.1.44 mit Zen sur-K1 „L.“ nach Neu salza, rück seitig mit Ver merk „Kl“ (=Klin -

kerwerke), Spuren (Lordahl Type L 1 b)
[     30,—

5361 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 26.6.43 mit Zen sur-K1 „A.“ nach Neu salza, rück seitig mit Ver merk „Kl“ (=Klin -
ker wer ke), et was was ser flec kig, (Lor dahl Type L 1 a)

[     30,—

5362 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 26.6.43 mit Zen sur-K1 „J.“ nach Neu salza, rück seitig mit Ver merk „Kl“ (=Klin -
kerwerke), Spuren (Lordahl Type L 5 bb)

[     30,—

5363 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 27.11.40 mit Zen sur-K1 „E.“ nach Nym burk, Spu ren (Lor dahl Type L 2 ba) [     30,—
5364 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 28.8.43 mit Zen sur-K1 „D.“ nach Ga blonz, Spu ren (Lor dahl Type L 5 a) [     30,—
5365 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 29.11.44 mit Zen sur-K1 „G.“ nach Teltsch, Falt-Spu ren (Lor dahl Type L 1 a) [     30,—
5366 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 4.3.44 mit Zen sur-K1 „B.“ nach Neu salza, rück seitig mit Ver merk „Kl“ (= Klin -

kerwerke),  Spuren (Lordahl Type L 5 ba)
[     30,—

5367 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 2x 6 Pfg Hit ler aus ORANIENBURG 26.8.42 mit Zen sur-K1 „A.“ nach Jit schin, Spu ren (Lor dahl Type L 4 bf) [     30,—
5368 SACHSENHAUSEN, Vor druck-Kartenbrief mit 12 Pfg Hin denburg (Män gel) aus ORANIENBURG 7.11.40 so wie La gerzensur K1 „H.“ nach Neu salza (Lor dahl

L2bb), Rand spu ren
[     30,—

5369P SACHSENHAUSEN, Vor druck-Postkarte mit 6 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 31.12.38 mit Zen sur-Ra2 „Post zensurstelle K.L. ge prüft“ nach Neu salza,
Spuren (Lor dahl Type P 3 a)

[     50,—

5370 SACHSENHAUSEN, Vor druckbrief mit 2x 6 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 28.6.40 mit Zen sur-K1 „B.“ nach Stolin, Rand spuren (Lor dahl Type E 5 a 3) [     40,—
5371P SACHSENHAUSEN, Vor druckpostkarte mit 6 Pfg Hin denburg aus BERLIN 29.12.38 mit Zen sur-L2 „Post zensurstelle K.L.Sh. ge prüft:....“ nach Neu salza, Spu -

ren (Lor dahl Type P 3 a)
[     50,—

5372P SACHSENHAUSEN, Vor druckpostkarte mit 6 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 12.12.40 mit Zen sur-K1 „J.“ nach Neu salza, Spu ren (Lor dahl Type P 4 b) [     50,—
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5373P SACHSENHAUSEN, Vor druckpostkarte mit 6 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 18.3.39 mit La gerzensur-L2 „Post zensurstelle K. L. Sh. ge prüft:....“ nach
Neusalza, et was flec kig, sonst gute Er haltung, nicht häu fig! (Lordahl Type P 2)

[     50,—

5374 SACHSENHAUSEN, Vor druckumschlag kom plett mit Vor druckinhalt, ge braucht mit 12 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 12.4.40 mit La gerzensur-K2
„Staatl. Kon zentr.-Lager...“, Spu ren (Lor dahl E 5a5)

[     40,—

5375 SACHSENHAUSEN, Vor druckumschlag kom plett mit Vor druckinhalt, ge braucht mit 12 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 13.4.38 mit La gerzensur-L2
„Postzensurstelle K.L. Sh. ge prüft:...“, Spu ren (Lordahl E 2)

[     80,—

5376 SACHSENHAUSEN, Vor druckumschlag kom plett mit Vor druckinhalt, ge braucht mit 12 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 16.3.40 mit La gerzensur-L2
„Post zen sur stel le K.L. Sh. ge prüft:...“, stär ke re Rand spu ren (Lor dahl Type E 5a1)

[     40,—

5377P SACHSENHAUSEN, Vor druckumschlag kom plett mit Vor druckinhalt, ge braucht mit 12 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 2.12.39 mit La gerzensur-K1
„Post zen sur stel le K.L.“ so wie Ein la ge zet tel „Be trifft: Weih nach ten 1939....“, Spu ren (Lordahl E 4a)

[     50,—

5378 SACHSENHAUSEN, Vor druckumschlag kom plett mit Vor druckinhalt, ge braucht mit 12 Pfg Hin denburg aus ORANIENBURG 26.5.39 mit La gerzensur-L2
„Postzensurstelle K.L. Sh. ge prüft:...“, Spu ren (Lor dahl Type E 4a)

[     40,—

5379 SACHSENHAUSEN, Vordruckumschlag mit rück seitig gedrucktem Ab sendervermerk, ge braucht mit 12 Pfg Hitler aus ORANIENBURG 21.8.43 mit Zen sur-K1
„D.“ nach Rud nik, Um schlag links Ak tenlochung  (Lor dahl Type E 8 a)

[     20,—

5380P STUTTHOF, neu traler Umschlag mit 12 Pfg Hitler aus STUTTHOF DANZIG 11.4.44. nach Vilnius, rück seitig mit La geradresse und Ra2 „La ger Stutt hof.....“, et -
was stockig

[     50,—

5381 WEIMAR-BUCHENWALD, 6 Pfg GSK vom 11.11.42 mit hsl. Ab sendervermerk nach Brünn, Karte oben mit hsl. Blei stiftparaphe, sonst kei ne wei teren Zen sur-
ver mer ke, Spuren

[     40,—

5382FP WEIMAR-BUCHENWALD, Kar tenbrief mit beid seitigem, gedruck tem Text (Ab senderangaben) und Hin weis „...Der Schutz häftling ist nach wie vor hart näk-
kiger Bi bel for scher.....den sonst zu läs si gen Brief ver kehr zu pfle gen, ge nom men wor den...“. Dar un ter klei ner hsl. Text des Ab sen ders. Um schlag ge braucht mit
12 Pfg Hit ler vom 12.10.43 und Zen sur-L1 „Post prüfer 6" nach Sal münster, stär kere Randmängel - sehr seltene Kombination!

[    300,—

5383P WEIMAR-BUCHENWALD, Post karte mit 6 Pfg Hit ler vom 28.3.44 mit Ab senderangabe nach Prag, vor derseitig mit L3 „Schrift verkehr nur deutsch“, Kar te un -
ten mit klei ner Fehl stelle, sonst feiner Beleg!

[     50,—

5384P WEIMAR-BUCHENWALD, Vor druck-Faltbrief mit 12 Pfg Hit ler vom 9.9.44 ohne Zen sur nach Böh men, vor derseitig mit Hin weis-Stempel der Post
„POSTLEITGEBIET mit Kreis“, Spuren (Lordahl Type F 2)

[     50,—

5385P WEIMAR-BUCHENWALD, Vor druck-Postkarte mit 6 Pfg Hin denburg vom 12.12.41 mit Ra1 „Post zensurstelle“ und L3 „Darf alle 6 Wo chen ei nen Brief emp -
fangen und schrei ben“ nach Tschenstochau, Kar te oben mit Ein riss, sonst gute Erhaltung!

[     50,—

5386P WEIMAR-BUCHENWALD, Vor druck-Umschlag mit 12 Pfg Hit ler vom 19.6.44 mit Ra1 „Post zensur Block 27" ins War tegau, Spu ren [     50,—
5387P WEIMAR-BUCHENWALD, Vor druckumschlag des KZ mit 12 Pfg Hin denburg 25.4.40 und kom plettem In halt (Vor druckfaltbrief), je weils mit La ger-Zen-

sur-Stempel Ra2 „Post stelle K.L.B. zen siert....“, Ab sender war der „Bi belforscher“ Ernst Schwalm, Um schlag mit stär keren Män gel, seltenes Dokument!
[    150,—

5388FP WEIMAR-BUCHENWALD, Vor druckumschlag des KZ mit 12 Pfg Hin denburg vom 2.10.40 (Umschlag oben mit stär keren Män geln) und Vor druck-Briefinhalt
„..Der Schutz häftling ist nach wie vor hart näckiger Bi belforscher....“ mit klei nem hsl. Text vom Ab sender auf der Rück seite, bei des mit La gerzensur - in dieser
Form sehr selten!

[    250,—

5389 WEIMAR-BUCHENWALD, neu trale Post karte mit 6 Pfg Hin denburg vom 30.4.40 mit hsl. Ab sendervermerk nach Böh men, oben mit hsl. Blei stiftparaphe,
sonst kei ne wei te ren Zen sur ver mer ke, gute Erhaltung!

[     50,—

5390P WEIMAR-BUCHENWALD, neu trale Post karte mit 6 Pfg Hit ler und hsl. Ab sendervermerk aus WEIMAR 25.3.42 nach Böh men, kei ne Zen survermerke sicht bar,
gute Erhaltung!

[     40,—

Lokalausgaben nach 1918
5391 Fernpostkarte mit Ge bührenzettel von Bad Su derode auf gegeben am 31.08.23 6 - 7 N in Bad Su derode *OSTHARZ*   nach Trier mit FA Wein buch BPP ist

echt und por to ge recht frei ge macht. Der Um schlag hat ei nen Mit tel bug und üb li che klei ne Be darfs spu ren so wie klei ne Ver fär bun gen. Die Ge samt er hal tung
entspricht dem Be darf und ist trotz der auf gezeigten Un zulänglichkeiten als einwandfrei zu bezeichnen.

1 [    135,—

5392 Ge büh ren zet tel von Kas sel auf Brief mit FA Wein buch BPP vom 03.10.06... ne ben ge setz ter hand schrift li cher Ge büh ren ver merk 20.000 und Ta ges stem pel,
aufgegeben 29.8.23 1 -2 N in Bad SALZSCHLIRF * b * und nach Su derode ge richtet ist echt und por togerecht frei gemacht. der et was ver färbte Um schlag
weist ne ben rück seitigen Be fe sti gungs spu ren ge rin ge Öff nungs män gel auf. Die Gesamterhaltung ist einwandfrei.

1I [     70,—

5393 Gebührenzettel von Ber lin NW23 auf Brief mit FA Wein buch BPP ... auf gegeben am 17.11.23 BERLIN NW * 23 b 4 - 5 N  und nach Su derode ge richtet ist
echt und por to ge recht frei ge macht. Die Ge samt er hal tung ist einwandfrei

1II [    135,—

5394P Fernpostkarte mit Ge bührenzettel von Bad Su derode auf gegeben am 31.08.23 6 - 7 N in Bad Su derode *OSTHARZ*  mit FA Wein buch BPP ist echt und por -
to ge recht frei ge macht. Rück seitige Be fe sti gungs spu ren sind nur der Ord nung hal ber er wähnt. Die Er hal tung des Prüf stüc kes ist über durch schnitt lich und
einwandfrei. Die be darfsgemäße Ver wendung die ses Ge bührenzettels ist sel ten und bis her nur in wenigen Stücken bekannt geworden. Michel 700,-

2 [    160,—

Halle
5395 Gebührenzettel kar min in Type Ia auf Firmen-Bedarfsbrief aus KLEIN-WITTENBERG 6.9.23, Spu ren 1Ia [     40,—
5396 Gebührenzettel bräun lichrot, Type Ia, auf Be darfsbrief mit klei nen Spu ren aus CÖLLEDA 31.8.23 nach Hal le (100,-) 2Ia [     40,—

Leverkusen
5397P Ge büh ren zet tel „Ge bühr be zahlt/Taxe per cue“ mit hsl. Wert an ga be „20.000,-“ auf Fir men be darfs brief aus LEVERKUSEN 28.8.23 nach Ber lin, Spuren 1a [     80,—

Schliersee
5398P 20 000 Mk Ge bührenzettel auf Ka binett-Brief aus SCHLIERSEE 25.8.23 nach Mün chen, si gniert In fla Ber lin und Peschl BPP 2 [    180,—

Apolda
5399 5 Pfg bis 8 Pfg Frei marken auf 3 Ka binett-Briefstücke, je weils Type II 1/3 ]     45,—
5400 5 Pfg un ge zähnt, Unter druck type II, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Sturm BPP 1IIU #     30,—
5401 8 Pfg hell oran ge un ge zähnt mit Dop pel druck, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Sturm und Zierer BPP 3IIUDD  **     50,—
5402 8 Pfg hell oran ge un ge zähnt mit Dop pel druck, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Sturm 8IIUDD  **     50,—

Aschaffenburg
5403 Postverschlusszettel auf Ein schreiben-Brief aus ASCHAFFENBURG 26.7.46 nach Darm stadt, Ak.-Stempel, durch das Öffnen wur de die Mar ke et was be -

schnitten, sie he auch Foto!
I [    100,—

Bad Gottleuba
5404P 1 Pfg bis 1 RM Hitler mit Dienst siegelaufdruck, bis auf 24 Pfg (un gebraucht) kom pletter post frischer Kab inettsatz, si gniert Zierer BPP 1/20B  **    250,—
5405P 6 Pfg + 4 Pfg Hit ler, senk rech ter Zu sam men druck mit Dienst sie ge lauf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm BPP, sehr selten! S292  **    200,—

Bad Nauheim
5406P Post ver schluss zet tel mit Hand stem pel wert zif fer (7 mm hoch), 3 ver schie de ne un ge brauch te Kabi nett stüc ke zu 42 (Pfg), 54 (Pfg) und

70 (Pfg), signiert Sturm
A1/3  *    350,—

5407P 80 - 140 Pf. je mit Plat tenfehler „E“ statt „F“ in Pfen nig. Je der Wert als EF bzw. mit Zu satzfrankatur 4 Pf. AM-Post auf R-Brie fen. Je der
Beleg rücks. mit Ak.-SST des Or tes Stein furt über Bad Neu heim „Ro senkulturen“. Mi. 1500,— als lose Marken gerechnet.

4/8III [    450,—

5408 80 Pfg Post verschlusszettel, Type II auf grau em Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, post frisches Pracht stück mit Gum mibug, dop pelt si gniert Zierer 
BPP

4IIx/III  **     40,—

5409 80 Pfg Post ver schluss zet tel, Type I auf grau em Pa pier, waa ge rech ter post fri scher Ka bi nett-3er-Strei fen, si gniert Zierer BPP 4Ix(3)  **     60,—
5410 80 Pfg Post ver schluss zet tel, Type I auf grau em Pa pier mit Plat ten feh ler „Krin gel über Lö wen zun ge“, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 4Ix/V  **     60,—
5411 84 Pfg. vio lett a. ta dellosem Brief stück, Ab art Type III, gepr. Dr. Arentz BPP (300,-) 5II/III ]    100,—
5412 84 Pfg Post ver schluss zet tel, Type II auf grau em Pa pier, waa ge rech ter post fri scher Ka bi nett-3er-Strei fen, si gniert Zierer BPP 5IIx(3)  **     60,—
5413 84 Pfg Post verschlusszettel, Type II auf grau em Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, post frisches Ka binettstück, dop pelt signiert Sturm 5IIx/III  **     60,—
5414 104 Pfg Post verschlusszettel, Type I auf grau em Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, post frisches Ka binettstück, unsigniert 6Ix/III  **     60,—
5415 104 Pfg Post verschlusszettel, Type I auf wei ßem Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Zierer BPP 6Iy/III  **     60,—
5416 108 Pfg Post ver schluss zet tel, Type II auf grau em Pa pier mit Plat ten feh ler „Krin gel über Lö wen zun ge“, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Zierer BPP 7IIx/V  **     60,—
5417 108 Pfg Post verschlusszettel, Type II auf wei ßem Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Zierer BPP 7IIy/III  **     60,—
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5418 108 Pfg Post verschlusszettel, Type I auf grau em Pa pier, mit Zu satzfrankatur auf Ein schreiben-Brief aus BAD NAUHEIM 25.3.46 nach Stein furth, Ak. Stem pel,
si gniert Sturm

7Ix [     40,—

5419 108 Pfg Post ver schluss zet tel, Type I auf grau em Glanz pa pier, bis auf Fin ger ab druck post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt signiert Sturm 7Ixz  **    180,—
5420 108 Pfg Post ver schluss zet tel, Type I auf grau em Glanz pa pier, un ge brauch tes Ka bi nett stück, dop pelt signiert 7Ixz  *     80,—
5421 108 Pfg Post verschlusszettel, 1x Type II und 2x Type I auf grau em Pa pier, waa gerechter post frischer Ka binett-3er-Streifen, si gniert Zierer BPP 7IIx/7Ix(2)  **     60,—
5422 140 Pfg Post verschlusszettel, Type II auf wei ßem Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Zierer BPP 8IIy/III  **     60,—
5423 140 Pfg Post verschlusszettel, Type II auf grau em Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, post frisches Ka binettstück, unsigniert 8Ix/III  **     60,—
5424 140 Pfg Post ver schluss zet tel, Type I auf grau em Glanz pa pier, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Zierer BPP 8Ixz  **    180,—
5425 140 Pfg Post verschlusszettel, Type I auf wei ßem Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, post frisches Ka binettstück, dop pelt signiert Sturm 8Iy/III  **     60,—

Bad Saarow
5426P 15 Pfg Post ver schluss zet tel mit hsl. Wert an ga be und Be am ten si gnum auf Brief mit Ta ges stem pel vom 17.7., Um schlag ver mut lich nach be schrif tet, si gniert

Sturm, lose 700,-
2III [    250,—

Barsinghausen
5427P 1 Pfg bis 20 Pfg Hitler mit Auf druck „zwei Bal ken“ und „drei Bal ken“, je weils im kom pletten un gebrauchten Ka binett-Satz, zu sammen 14 Wer te, si gniert

Rich ter, Ka ta log wert für postfrisch 1600,-
1//7I-II  *    250,—

5428 3 Pf. Type I und II als ta dellos post frischer Zu sammendruck, gepr. Zie rer SZd2  **     72,—
5429 3 Pf. im senkr. Zusammendrucke, dabei  je weils beide Mar ken mit obe rem bzw. mittlerem ge teiltem Balken, gest., gepr. Zierer BPP, Mi. 240,- EUR SZd2 #     60,—

Cottbus
5430 2 Pfg Auf bau-Mar ke im post fri schen 10er-Bo gen teil, je weils waa ge recht un ge zähnt, de ko ra ti ve Ka bi nett ein heit, 250,- 2Uzw(10)  **     60,—
5431 25 + 12 Pfg Pro bedruck in Far be sma ragdgrün, un ten links klei ner Was serfleck, sonst post frisches Pracht stück! 11P  *     40,—
5432 30 Pfg un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit lin kem Rand, si gniert Sturm 12U  **     50,—
5433 1 RM bis 5 RM ohne Un terdruck auf x-Pa pier, 4 post frische Kabi nettstücke, si gniert Sturm 21/24x  **     70,—
5434 25 + 12 Pfg leb haftorangegelb mit nicht amt licher Zäh nung, post frisches Ka binettstück mit Ober rand, si gniert Sturm BPP 33gez.  **     50,—

Dachau
5435P Lot von 13 Block ausgaben d. La ger post, da bei 10 ver schie de ne, gez. bzw. un gez. und mit ver schie den far bi gen In schrif ten, sel ten in die ser Voll stän dig keit

angeboten
  (*)    100,—

Demmin
5436FP 20 Pf. und 10 Pf. Eti ketten ta dellos post frisch, gepr. Sturm 2,3  **    550,—

Dessau
5437 6 Pfg bis 42 Pfg ge zähnt mit kopf ste hen dem Auf druck, 3 Ka bi nett-Wer te auf ent spre chen dem ro sa far bi gem Ge denk blatt mit Tagesstempel I/IIIK ]     60,—
5438 6 bis 42 Pfg Spen denmarken mit kopf stehendem Auf druck auf Spen denkarte, gepr. Zie rer BPP, Mi. 160,- I/III AK ]     50,—
5439P 6 Pfg bis 42 Pfg ge zähnt mit kopf ste hen dem Auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, rück seitig mit Blei stift si gna tur I/IIIAK  **     75,—
5440 6 Pfg bis 42 Pfg ge zähnt mit kopf stehendem Auf druck, kom pletter Satz auf Ka binett-Gedenkblatt mit Stem pel DESSAU 30.4.46 I/IIIAK ]     65,—

Döbeln
5441P 6 Pf. blau violett, waa ger. Paar a. Sparkassenbrief nach Leip zig, sel tener Be leg, FA Arenz BPP 1a [    250,—
5442P 6 Pfg Hit ler mit stark ver schobenem Auf druck im Vie rerblock mit Un terrand auf Um schlag aus DÖBELN 18.7.45 nach Mitt weida, si gniert Kunz BPP,

dekorativ!
1b(4) [     50,—

5443 Ju gend aus schuss Dö beln, bei de 4er-Blocks mit Auf druck, postfr. 2/3  **     50,—

Eckartsberga
5444P 6 Pfg Ge bührenzettel ohne Si gnum auf beid seitig gedruck tem Pa pier, un gebrauchtes Pracht stück (et was un frisch), dop pelt si gniert Zie rer BPP - in die ser

Form nicht im Katalog!
1(III)  (*)    200,—

5445P Ge büh ren zet tel 6 Pf. bis 42 Pf. je weils ta del los ge stem pelt (1260,-) 1/4 #    450,—
5446P 6 Pfg bis 42 Pfg Ge bührenzettel, 4 ver schiedene mit Si gnum „Bu“ auf 4 Ka binett-Briefstücken, si gniert Richter 1/4 ]    350,—
5447 6 Pfg Ge bührenzettel mit Si gnum „Bu“ auf Post karte mit Stem pel ECKARTSBERGA 10.9.45, si gniert Rich ter. Ver mutlich nach beschriftet, da her als lose Mar -

ke gerechnet!
1aI [    100,—

5448P 24 Pf. Ge büh ren zet tel, ta del los postfr. gepr. Zie rer BPP 3I  (*)    170,—
5449P 24 Pfg Ge bührenzettel mit Si gnum „Bu“, 2x in MiF mit 6 Pfg auf Ein schreiben-Brief aus ECKARTSBERGA 1.10.45 nach San gershausen,

Ak.-Stempel, lose schon 1450,-, si gniert Zierer BPP
3I(2),6I [    500,—

5450P 42 Pfg Ge bührenzettel mit Si gnum „Bu“ auf Ein schreiben-Brief aus ECKARTSBERGA 3.9.45 nach Hal le, Ak.-Stem pel, Spu ren, mehr fach signiert 4bI [    150,—

Eilenburg
5451 12 Pfg un ge zähnt mit waa ge rech tem und schrä gem Auf druck im waa ge rech ten post fri schen Ka bi nett-Paar, unsigniert WZdIIB  **    140,—
5452 12 Pfg Spen den mar ke, bei de Auf druck typen im waa ge rech tem post fri schem Ka bi nett-Zu sam men druck und je weils mit Dop pel auf druck, in die ser Kom bi -

nation nicht häufig!
WZdIIADD  **    100,—

5453 12 Pfg un ge zähnt mit schrä gem und waa ge rech tem Auf druck im waa ge rech ten post fri schen Ka bi nett paar WZdIIB  **    120,—
5454 42 Pfg Spen den mar ke, bei de Auf druck typen im waa ge rech tem post fri schem Ka bi nett-Zu sam men druck und je weils mit Dop pel auf druck, in die ser Kom bi -

nation nicht häufig!
WZdIIIADD  **    100,—

Ellingen
5455 Gebühren-Zettel mit hds. Wert angabe „2" auf Brief mit 2x 5 Pfg AM-Post aus ELLINGEN 15.11.45 nach Fürth, lei der senk rechter Bug durch den Ge bühren-

zettel, sie he auch Foto!
1b [    100,—

Falkensee
5456P 5 Pfg bis 30 Pfg Ortswappen, kom pletter Satz im Vie rerblock mit Zwi schenstegen, bis auf 6 Pfg (Falz, da für Herz stück mit bei den Far ben) in post frischer Ka -

bi net ter hal tung!
1/6,WZ(2)  **    220,—

5457P 5 Pfg bis 30 Pfg Ortswappen, je weils im post frischen Zu sammendruck der a - und b-Far ben, al les Rand stücke 1/6a/b  **    180,—
5458 6 Pfg bis 30 Pfg Ortswappen un gezähnt, 5 Wer te je weils im post frischen Ka binett-Viererblock 2/6U(4)  **    130,—
5459 6 Pfg bis 30 Pfg Ortswappen un gezähnt, 5 post frische Kabi nettstücke 2/6U  **     40,—
5460 20 Pfg grün un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 5FIU  **     30,—

Fredersdorf
5461 XII Pfg Klebe-Etikette, Rah men 31x23 mm ohne Si gnum, post frisches Ka binettstück mit Ab art „nur eine Wert ziffer un ten“, si gniert Zierer BPP Sp156FI  **     70,—
5462 5 Pfg Kle be-Eti ket te, Rah men 38x21 mm ohne Si gnum mit Ab art „Auf druck FM bläu lich vio lett“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP Sp161FI  *     40,—
5463P 5 Pfg, 6 Pfg und XII Pfg Kle be-Etiketten, Rah men 17x22 mm mit Auf druck-Abart „Zif fer mit telrosa und FM bläu lichviolett“, 3 un gebrauchte Kabi nettstücke,

signiert Zierer BPP
Sp198/201F  *    120,—

5464 XII Pfg Kle be-Eti ket te, Rah men 17x22 mm mit Auf druck fehler „Zif fer oben ste hen de“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP Sp201FII  *     40,—
5465 1 Pf. - 5 RM Hit leraufdrucke, je a. Brief stück, da bei Mi. 22/23B 1/23 ]    100,—
5466P 10 Pfg und 12 Pfg Hit ler mit Auf druck „FM“, 10 Pf in post frischer Ka binetterhaltung, 12 Pfg un gebraucht, bei de Wer te u.a. si gniert Zierer BPP 24/25  **/*    150,—
5467 12 Pfg Jah res tag des Hit ler put sches mit Auf druck „FM“, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Zie rer BPP F906  **     50,—
5468P 1 Pfg bis 40 Pfg Dienstmarken der Par tei, ohne Wz., 11 post frische Kabi nettstücke mit Pet schafts-Stempel „F.M“, si gniert Sturm FD155/65  **    100,—
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5469 12 Pfg Hit ler im Stich tiefdruck im Kehr druck-Zwischensteg-Zusammendruck, 2x im Block auf Ka binett-Briefstück, jede Mar ke dop -
pelt si gniert Zie rer BPP, sehr sel tenes Stück, Ka talogwert nur für die lo sen Marken schon 1040,-!

KZ41 ]    400,—

Frankenau
5470P VORLAGEDRUCK 12 Pfg und 24 Pfg Hand druck auf wei ßem Kar tonpapier, leich te Haft stellen vor derseitig im Un terrand, sonst in ein -

wandfreier Er haltung, dop pelt si gniert Sturm BPP - wohl einmaliges Stück!
1/2P  (*)    500,—

5471P 12 Pfg und 24 Pfg Pro bedruck auf dün nem, grau em Pa pier im waa gerechten Paar (24 Pfg lie gend) aus der Mit te ei nes kom plettem
Pro be druck bogen, sau ber un ge brauch tes Ka bi nett-Stück ohne Gum mi, si gniert Sturm BPP - sehr selten!

1/2Pa  (*)    400,—

5472 12 Pfg und 24 Pfg Probedruck auf dün nem, grau em Pa pier im waagerechten Paar (24 Pfg liegend) aus der Mit te ei nes kom plettem Pro bedruckbogen, sau -
ber un gebrauchtes Stück ohne Gum mi, 24 Pfg mit Knit ter, sonst Pracht si gniert Sturm BPP - sehr selten!

1/2Pa  (*)    200,—

5473 12 Pfg und 24 Pfg Ge büh ren zet tel auf dün nem, gelb li chem Pa pier, je weils im waa ge rech ten Kehr druck paar in un ge brauch ter Ka bi net ter hal tung (ohne
Gummi, wie verausgabt), si gniert Sturm JBG, schönes Paar!

1/2WK  (*)    280,—

5474 12 Pfg und 24 Pfg Ge bührenzettel als Pro bedruck auf grau em Pa pier ohne Gum mi, 2 Kabi nettstücke, si gniert und Fo toattest Zierer BPP 1aP/2aP  (*)    180,—
5475 24 Pfg pur pur vio lett auf dün nem Pa pier, un ge brauch tes waa ge rech tes Ka bi nett-Paar ohne Gum mi, rech te Mar ke be son ders farb in ten siv, viel leicht so gar

Doppeldruck, signiert Sturm BPP
2(2)  (*)    200,—

5476P 24 Pfg auf gelb li chem Pa pier ohne Gum mi, sehr Farb in ten si ver Druck in ei ner an de ren Nu an ce, un ge brauch tes Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Zierer BPP 2F  (*)    150,—
5477 24 Pfg Pro bedruck auf dün nem, grau em Pa pier, un gebrauchtes Stück ohne Gum mi, links ge zähnt und rück seitig mit Tei labklatsch der 12 Pfg ro sarot, 2

senkrechte Büge, dop pelt si gniert Zierer BPP
2Pa  (*)     80,—

5478 24 Pfg Ge büh ren zet tel auf dün nem Pa pier im senk rech tem Kehr druck paar, un ge brauch tes Ka bi nett stück ohne Gum mi, signiert Sturm 2SK  (*)    140,—
5479P 24 Pfg Pro be druck auf dün nem, grau em Pa pier, waa ge rech tes, un ge brauch tes Ka bi nett-Kehr druck paar ohne Gum mi, si gniert Zie rer BPP - in die ser Form

selten!
2SKPa  (*)    300,—

5480P 12 Pfg ro sarot auf dic kem Pa pier im Kleinbogen mit nur 3 Wer ten, un gebrauchtes Ka binettstück ohne Gum mi, si gniert Zierer BPP IKlbg.F  (*)    150,—
5481P 12 Pfg und 24 Pfg Ge bührenzettel als Pro bedruck auf gelb lichem Pa pier, hier im Paar (so gen. Herz stück aus komplettem Bo gen) als Block einheit, in der Mit -

te 1x ge faltet, sonst einwandfrei, dop pelt si gniert Sturm BPP - sehr selten!
P1b/P2b  (*)    300,—

Freudenstadt
5482P 3 un gebrauchte Wer te ohne Gum mi (1x wohl mit NG), 2x Nr. 6 und Nr. 1 (signiert), an sehen! 1,6(2)  (*)    100,—
5483 12 Pfg, 1. Druck auflage, auf Be darfs-Fen ster brief aus Freu den stadt, Emp fän ge rad res se wohl spä ter ein ge fügt (kann man ent fer nen), 240,- 3 [     80,—
5484P 6 Pfg Eti kettenmarke im For mat „14x9,5mm“ mit Si gnum auf be darfsgebrauchter Post karte (über klebte Hit ler-GSK) mit Ra2 Ge bühr be zahlt und Not stem-

pel vom 17.11.45 nach Ber lin, leich ter Mit telbug stört kaum - in die ser Form immer selten!
51 [    200,—

5485 6 Pfg Bä ren mit Hand stempelaufdruck im waa gerechtem Paar auf Brief mit Not stempel vom 9.1.46 nach Ber lin, sieht nach rei nem Be darf aus! 69(2) [     40,—

Finsterwalde
5486P 3 Pfg un ge zähnt auf hell gel bem Kon troll strei fen, un ge brauch tes Ka bi nett stück ohne Gummi 1au  (*)     50,—
5487P 5 post frische Kabi nettstücke mit Druck auf der Gum miseite (1G, 3aG, 10-12 G), 200,- 1/12G  **     75,—
5488 4 Pfg Frei mar ke auf ge stri che nem Pa pier, Ka bi nett stück Brief stück 2z ]     40,—
5489 3 Pfg mit Druck auf der Gum mi sei te, post fri scher waa ge rech ter Ka bi nett-4er-Strei fen, de ko ra ti ve Einheit! 3G(4)  **     40,—
5490 5 Pfg schw’bläulichgrün mit Dop pel druck, da von 1x auf der Gum mi sei te, post fri sches waa ge rech tes Ka bi nett-Paar, si gniert Sturm 3bDG(2)  **    180,—
5491P 5 Pfg schw’bläulichgrün mit Druck auf der Gum miseite, post frisches Ka binettstück, sel ten! 3bG  **     70,—
5492P 3 Pfg, 40 Pfg, 42 Pfg und 60 Pfg mit Druck auf der Gum miseite, 4 post frische Kabi nettstücke 3G10/12G  **     60,—
5493 8 Pfg Ver suchszähnung, vier seitig ge zähnt mit stump fer Zäh nung, ta dellos post frisch aus der Boge necke oben links 5a V b I  **     20,—
5494 8 Pfg mit Ver suchs zäh nung, senk recht ge zähnt mit stump fer Zäh nung, post fri sches Ka bi nett stück 5aVaI  **     20,—
5495P 8 Pfg oran ge, 4 post fri sche Kabi nett stüc ke mit al len ver schie den Ver suchs zäh nun gen, signiert 5aVaI/bII  **     70,—
5496 8 Pfg oran ge mit Ver suchs zäh nung aII, post fri sche re Ka bi nett-Vie rer block 5aVaII(4)  **     60,—
5497P Wiederaufbau, 5 Pfg, 8 Pfg und 30 Pfg in der b-Far be, 3 post frische Kabi nettstücke 5b,3b,9b  **     75,—
5498 8 Pfg dun kelblauviolett mit por togerechter Zu satzfrankatur (u.a. 3b und 9b) aus FINSTERWALDE 30.3.46 nach Ber lin, Ak.-Stem pel, selten! 5b,u.a. [    140,—
5499P 40 Pfg hel li la kar min, post fri scher Ka bi nett-Pro be druck mit Fo to at test Zierer BPP 10PII  **     50,—
5500 42 Pfg mit Druck auf der Gum mi sei te, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit Ober rand, de ko ra ti ve Einheit! 11G(4)  **     65,—
5501 40 Pfg und 60 Pfg Wie deraufbau mit Druck auf der Gummiseite, 2 post frische Kabi nettstücke 11G/12G  **     30,—
5502 60 Pfg Wie der auf bau mit Druck auf der Gum mi sei te, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block aus der lin ken un te ren Bogenecke 12G(4)  **     60,—
5503 Wie der auf bau-Block paar, 2 ge stem pel te Kabi nett stüc ke, 180,- Bl.1/2 #     70,—
5504 Wie der auf bau block mit gro ßem Wap pen und ver scho be nem Druck der 3 Pfg nach links oben, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück Bl.2IV #     80,—

Glauchau
5505 Hitlermarken mit Aufdruck, kpl. Satz, feinst ge stempelt 1/18 #     25,—
5506 15 a. 4 Pf. und 15 a. 5 Pf. Hit leraufdrucke mit 5 Pf. Ost sachsen a. ein geschriebener Kar te mit Teil barfrankatur, sel ten, ta dellose Erhaltung 4/5 u.a. [    100,—
5507 25 auf 6 Pfg Hit ler, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit stark nach oben ver scho be nen Auf druck, de ko ra ti ve Einheit! 5b(4)  **    100,—
5508 6 Pfg leb haft vio lett mit Dop pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Dr. Pen ning BPP 5bDD  **     20,—
5509 15 auf 6 Pfg leb haft vio lett mit Dop pel auf druck auf Ka bi nett-Brief stück, dop pelt si gniert Zie rer BPP 5bDD ]     45,—
5510 6 Pfg Hit ler mit Dop pel auf druck im waa ge rech ten Paar auf Ka bi nett-Brief stück, mehr fach si gniert Sturm 5bDD(2) ]    100,—
5511 6 Pfg leb haft blau vio lett mit Dop pel auf druck, post fri scher Ka bi nett-3er-Strei fen, je weils dop pelt si gniert Dr. Penning BPP 5aDD(3)  **     60,—
5512 25 Pf. a. 12 Pf. Hit ler, EF a. Brief nach Schö nebek, viol Land poststellen-Stpl. „Lobs dorf über Glauchau“, ta dellose Erhaltung 7 [     50,—
5513 25 auf 12 Pfg Hit ler, post frischer Ka binett-Viererblock mit stark nach oben ver schobenen Auf druck (Kreis un ten ste henden, bzw. ohne!), de korative Einheit! 7(4)  **    100,—
5514 25 auf 12 Pfg und auf 6 Pfg Hit ler, 2 Wer te mit je weils stark nach oben ver schobenen Auf drucken auf Ka binett-Briefstück, si gniert Sturm 7,5 [     80,—
5515 25 auf 42 Pfg Hit ler mit Dop pelaufdruck auf Ka binett-Briefstück, dop pelt si gniert Zie rer BPP 12DD ]     30,—
5516 40 Pfg Hit ler mit Dop pelaufdruck auf Ka binett-Briefstück, Kurz befund Pen ning BPP: „...echt und ein wandfrei!“ 15DD ]    100,—
5517 10 Pfg Stich tiefdruck mit Dop pelaufdruck, ta dellos post frisch mit lin kem Rand, gepr. Dr. Pen ning BPP, Mi. 150,- 19DD  **     50,—
5518P Partei-Dienstmarken mit Auf druck, kom pletter Satz auf 10 Ka binett-Briefstücken, si gniert Sturm - sehr schö ner Satz! 20/29 ]    280,—
5519 Partei- und Be hördendienstmarken, Lot mit 30 Pracht werten (zum Teil mehr fach), meist ge stempelt bzw. auf Briefstücken und oft si gniert bzw. ge prüft Dr.

Penning BPP, da bei auch Auf druckfehler „X“ und „XX“, ca. 1150,-
ex20/33 ]    270,—

5520 15 auf 12 Pfg Par tei-Dienstmarke, kom pletter post frischer Pracht-Bo gen, oben et was ab getrennt, rech ter und un terer Rand fehlt, sonst fei ner Bo gen, in die -
ser Form nicht häu fig, 1500,- +

26(100)  **    300,—

5521FP 3 Pfg bis 50 Pfg Be hör den-Dienst mar ken mit Auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, si gniert, meist Opitz 30/42  **   1700,—
5522 6 Pfg Be hör den-Dienst mar ke schwarz grün mit Auf druck im post fri schen Ka bi nett-Vie rer block, da bei rech te obe re Mar ke mit Auf druck fehler „2 mit spit zem

Fuß“, signiert Sturm
32X,32(3)  **     80,—

5523P 25 auf 20 Pfg Be hörden-Dienstmarke mit Auf druckfehler „2 der lin ken Wert angabe mit spit zem Fuß“, post frisches Ka binettstück, si gniert Sturm JBG 39X  **    130,—
5524P 25 auf 40 Pfg Be hörden-Dienstmarke mit Auf druckfehler „2 der linken Wert angabe mit spit zem Fuß“, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Zierer BPP 41X  **    130,—
5525P 1 Pfg bis 12 Pfg Hit ler mit Me tall stem pel-Auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, si gniert Richter I/VI  **     60,—
5526P 1 Pfg bis 12 Pfg Hit ler mit Me tall stem pel auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, si gniert Richter I/VI  **     60,—

Görlitz
5527 Postfrische Pracht-Zusammenstellung mit kom pletten Klein bogen (Nr. 1, 2x Nr. 3, 2x Nr. 5x,, Nr. 6x und 2x Nr.12x), Bo gen zum Teil an -

ge trennt, Mar ken ein wand frei, 1210,-
ex1/13Klb  **    350,—

5528 5 Pfg Frei marke im post frischen Klein bogen mit 10 Wer ten, rechts an getrennt und oben mit Be schriftung, sonst ein wandfrei! 1Klb  **     70,—
5529 5 Pfg un ge zähnt aus der rech ten un te ren Boge nec ke, post frisch mit leich ter Gum mi tö nung, sonst ein wand frei! 1U  **     45,—
5530 5 Pfg Frei marke links un gezähnt, 2x im post frischen Vie rerblock aus der lin ken obe ren Boge necke, lei der rück seitig mit Stock flecken, bild seitig Pracht, Ka ta-

logwert für postfrisch 360,-
1Ul(2)  **     80,—

5531 6 Pfg Frei mar ke im post fri schen waa ge rech ten Paar mit Zäh nungs ab art „dop pel te senk rech te Zäh nung oben“, dekorativ! 2(2)  **     30,—
5532 6 Pfg Frei mar ke im post fri schen waa ge rech ten 3er-Strei fen mit Zäh nungs ab art „dop pel te senk rech te Zäh nung oben“, dekorativ! 2(3)  **     50,—
5533 6 Pfg un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit Un ter rand, un si gniert 2U  **     50,—
5534 8 Pfg Frei marke im post frischen Klein bogen mit klei ner Rand beschriftung, et was an getrennt und rück seitig im Rand mit Haft stelle, Mar ken einwandfrei! 3Klb  **     65,—
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5535 8 Pfg un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 3U  **     50,—
5536 12 Pfg Frei marke, Ein zelfrankatur auf Be darfs-Postkarte aus GÖRLITZ 8.10. mit viel Text nach Ha genow, Rand spuren 4 [     30,—
5537 6 Pfg Spar gum mie rung mit klei nen Krei sen, ta del los post frisch 6y  **     40,—
5538 6 Pfg und 12 Pfg mit Spar gummierung (klei ne Krei se), 2 post frische Kabi nettstücke 6y/8y  **     45,—
5539P 12 Pf. un ge zähnt ta del los post frisch 8xU  **    210,—
5540 12 Pfg mit Spar gum mi, klei ne Krei se, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit lin kem Rand 8y(4)  **     40,—
5541P 12 Pfg Frei marke mit Spar gummi, klei ne Krei se, kom pletter Bo gen mit 20 post frischen Ka binett-Stücken, im Ober rand oben links hin terlegt, da für mit de ko-

ra ti ver waa ge rech ter Dop pel zäh nung oben, siehe auch Foto!
8y(20)  **    180,—

5542 5 Pfg bis 12 Pfg mit ge riffelter Gum mierung, kom pletter post frischer Kab inettsatz, si gniert Sturm bzw. Dr. Arenz BPP 9/12y  **     50,—
5543P 6 Pfg un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 14U  **     60,—
5544 8 Pfg un ge zähnt mit de ko ra ti vem Druck ausfall oben links auf gelb li chem Pa pier, post fri sches Ka bi nett stück 15U  **     50,—

Grabow
5545 6 Pfg Hit ler lebh’blauviolett mit Schwär zung auf Ka binett-Briefstück, si gniert 4a ]    120,—

Großräschen
5546 15 Pfg Nach nahme-Zettel, Type I (links un gezähnt, Rand stück) auf Ka binett-Briefstück, si gniert Zie rer BPP V2AI ]     80,—
5547P 30 Pfg auf Uhr zeit zet tel „12 1/2" ge zähnt mit blau er Wert an ga be, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP V9  *     90,—
5548P 15 Pfg Ge büh ren zet tel „Zoll for mu lar“, gut ge zähn tes Ka bi nett-Rand stück auf Be darfs brief stück mit Not stem pel, gepr. Kunz BPP, sel te nes Stück! V11 ]    200,—
5549 15 Pfg Ge bührenzettel auf Ka binett-Briefstück mit Not stempel Type b vom 27. Sep. 1945 in vio lett, Fo toattest Arenz BPP V11 ]    140,—
5550P 5 Pfg auf grü nem Zoll zet tel, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP V20  *     75,—
5551P 5 Pfg auf grü nem Zoll zet tel, Ka bi nett-Brief stück mit Not stem pel, si gniert Richter V20 ]    140,—
5552P 6 Pfg auf Uhr zeit zet tel „5 1/2" un ge zähnt mit schwar zer Wert an ga be, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP V22IU  **    120,—
5553P 8 Pfg auf Uhr zeit zet tel „11" mit Zwi schen steg an satz rechts, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP V23  *     70,—
5554P 8 Pfg auf Uhrzeitzettel „5", auf Ka binettstück mit Not stempel, si gniert Sturm V23 ]    140,—
5555P 12 Pfg auf Uhr zeit zet tel „4 1/2" un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP V26U  **    120,—
5556 12 Pfg auf Uhr zeit zet tel „4" un ge zähnt un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP V26U  *     60,—
5557P 8 Pfg auf oran ge ro tem Pa pier (er ste Zwi schen aus ga be), un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Fo to at test Kunz BPP - selten! V29  *    280,—
5558FP 8 Pfg auf grü nem Pa pier (zwei te Zwi schen aus ga be), bis auf ei nen Fehl zahn und mi ni ma lem Stock punkt post fri sches Pracht stück mit

Fotoattest Kunz BPP - selten!
V33  **    400,—

5559P 10 Pfg auf grü nem Pa pier (zwei te Zwi schen aus ga be), un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Fo to at test Kunz BPP - selten! V34  *    250,—
5560 1. Aus gabe mit 12 Wer ten kom plett auf Ein schreiben-Brief vom 23.11.45 nach Hal le, AK.-Stem pel, Um schlag drei seitig ge öffnet, da für da bei die Nr. 4III (S/E 

in der Mit te) und gepr. Zie rer BPP, lose schon ca. 165,-
1/12 [     65,—

5561 5 bis 30 Pf. Ge bührenzettel aus Strei fen, er ste bei de Wer te voll ständig, 30 Pf. nur mit rechts seitigem Rand u. Zu satzfrankatur ex 1/11 a. Brief umschlag mit
Abstempelung vom 23.10.45 nach Ber lin, Marken aus Strei fen sind selten (1310,-)

3/6S,ua [    300,—

5562P 3 Pfg bis 60 Pfg ge schnitten (mit Schnitt linien), kom pletter Satz mit 12 Wer ten auf Ein schreiben-Briefvorderseite mit Stem pel vom
30.3.46 nach Senf tenberg, sehr dekorativ!

13/24B ]    350,—

5563P 3 Pfg bis 60 Pfg un gezähnt, Type I, kom pletter un gebrauchter Kab inettsatz in waa gerechten Paa ren, si gniert - in die ser Form selten! 13/24BI(2)  *    350,—
5564P 6 Pfg auf Uhr zeit zet tel „12 1/2" un ge zähnt mit schwar zer Wert an ga be, post fri sches Ka bi nett stück aus der rech ten un te ren Boge nec ke, si gniert Zierer BPP 22IU  **    120,—
5565P 6 Pfg auf Uhr zeit zet tel „8 3/4" un ge zähnt mit schwar zer Wert an ga be, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 22IU  *     60,—
5566 12 Pfg schwarz auf grün, Type I, Ka binett-Briefstück mit Not stempel, si gniert Sturm 25I ]     20,—
5567 40 Pfg lila, Type I, auf Ka binett-Briefstück, si gniert Sturm 27aI ]     20,—
5568P 40 Pfg. schwarz auf lila mit PLF III auf klei nem Brief stück, ta dellos 27aI/III ]    105,—
5569 40 Pfg ge zähnt auf lila Pa pier, Type II, ge stempeltes Ka binettstück mit Not stempel-Entwertung, sie he auch Foto! 27aII #     50,—
5570 10 Pfg auf orange mit Häm mer rechts, ge stempeltes Ka binettstück, si gniert Sturm BPP 28II #     50,—
5571P 30 Pfg auf rosa mit Hand stempel „Post“ in blau, post frisches Ka binettstück, si gniert Dr. Arenz BPP 30F  **    100,—
5572 3 Pfg bis 60 Pfg auf z-Pa pier, bis auf 12 Pfg kom pletter post frischer Ka binett-Viererblocksatz (3 Pfg und 4 Pfg je weils 1 Wert mit Män geln) aus der rech ten

un te ren Bogenecke
31/42z(4)  **/*    100,—

5573 5 Pfg. Druck a. Gummiseite, sehr sel tener postfr. UR-Vie rerblock 34yG33  **    235,—
5574P 12 Pfg mit tel rot auf ge stri che nem Pa pier, post fri sches Lu xus stück. Sel ten und seit Auf nah me in den Mi chel-Ka ta log ohne Preis an ga be. Fo to at test Dr. Jasch

BPP „ECHT und EINWANDFREI“
37z  **    180,—

5575 6 Pfg ge zähnt mit Dop pel druck (und rück seitigem Ab klatsch) und Ober rand, post fri sches Ka bi nett stück, de ko ra tiv! 43ADD  **     50,—
5576 6 Pfg So li da ri tät un ten un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken un te ren Boge nec ke mit DV, in die ser Form selten! 43UuDV  **    100,—
5577 12+28 Pfg. re. un gez. mit den übri gen Wer ten der So lidaritätsausgabe a. Satz-R.-Brief, rs. Ank.-Stpl., gest. ein recht sel tener Wert! (Mi. gest. ohne Preis, **

schon 200,—!)
44Ur [     80,—

5578 24 Pfg ge zähnt mit Druck auf der Gum miseite, post frisches Ka binettstück 45AG  **     35,—
5579 24 Pfg So li da ri tät hel li la un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett-Paar aus der rech ten obe ren Boge nec ke, si gniert Sturm 45BFI(2)  **    120,—
5580 24 Pfg So li da ri tät im senk rech ten 3er-Strei fen, zwi schen den Mar ken waa ge recht un ge zähnt, post fri sche Ka bi nett ein heit, dekorativ! 45UMw  **    100,—
5581 24 Pfg So li da ri tät senk recht un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit rech tem Rand, dort signiert 45Us  **     80,—
5582P 40 Pfg ge schnit ten mit Druck auf der Gum mi sei te, post fri sches Ka bi nett stück 46BG  **     75,—
5583 40 Pfg So li da ri tät im senk rech ten Paar, in der Mit te waa ge recht un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück 46UMw  **     80,—

Lauterbach
5584 10 Pfg Ku rier post mar ke im waa ge rech ten, ge stem pel ten Ka bi nett paar, lin ke Mar ke mit Plat ten feh ler „1 der Wert zif fer 10 verkürzt“ 1II,1 #     80,—
5585P 10 Pfg Ku rier post mar ke, kom plet ter post fri scher Ka bi nett-Klein bo gen mit 8 Werten 1Klb  **    120,—
5586 10 Pfg Ku rier post mar ke un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück 1U  **     50,—
5587 10 Pfg Ku rier post mar ke im waa ge rech ten ge stem pel ten Ka bi nett-Paar, da bei rech te Mar ke mit Plat ten feh ler „e in Pfen nig verstümmelt“ 1I,1 #     60,—

Löbau
5588 Hin den burg-Ein heits ge ber strei fen I mit Hand stem pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP EI  **     40,—
5589 3 Pfg + 1 Pfg Hin den burg-Zu sam men druck mit Hand stem pel auf druck (Neu druck), post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Kunz BPP W95(ND)  **     30,—

Lohne
5590 6 Pfg Ge büh ren zet tel in der Fehl far be schwarz, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken obe ren Boge nec ke, signiert 1F  **     80,—
5591 6 Pfg Ge büh ren zet tel mit en gem Ab stand zwi schen r und b, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 1III  **     40,—
5592 12 Pfg Ge bührenzettel mit en gem Ab stand zwi schen r und b, Type I, post frisches Ka binettstück mit lin kem Rand, unsigniert 2II/III  **     40,—
5593 12 Pfg Ge büh ren zet tel rechts un ge zähnt, Type II, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 2IIUr  **    100,—
5594 12 Pfg Ge büh ren zet tel links un ge zähnt, Type I, un ge brauch tes Ka bi nett stück, signiert 2IUl  *     45,—
5595P 12 Pfg Ge bührenzettel, Type I, kom pletter post frischer Ka binett-Bogen mit 12 Wer ten, da bei lin ke und rech te Mar ken im Rand un ge-

zähnt (je weils 4x!), sehr sel tene Ein heit mit die sen Ab arten, ca. 2200,- + +
2Ul/Ur(4),2(4)
**

   800,—

Lübbenau
5596 5 Pfg Wie der auf bau, senk recht un ge zähnt, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke im waa ge rech ten Paar, dop pelt si gniert Zierer BPP 1AUs(2)  **     70,—
5597 5 Pfg Wie der auf bau, waa ge recht un ge zähnt, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke im senk rech ten Paar, dop pelt si gniert Zierer BPP 1AUw(2)  **     70,—
5598 5 Pfg senk recht un ge zähnt im waa ge re chen post fri schen Ka bi nett-Paar mit lin ken Rand 1Us(2)  **     75,—
5599 Wie der auf bau ge zähnt, kom plet ter post fri scher Bo gen satz mit je weils 80 Wer ten, da bei alle 16 Plat ten feh ler, im Rand teils leich te

Spuren, sonst Pracht, ca. 1100,- (Fo tos kom plett im Internet)
1/8A(80)  **    350,—

5600 Wie der auf bau und So li da ri tät ak tions-Mar ken als Pro be druc ke/Vor la ge druc ke, 14 ver schie de ne Kabi nett stüc ke (Wert stu fen teils
doppelt, da für ver schiedene Far ben) auf dün nem Pa pier oder Kar tonpapier, alle Wer te si gniert, meist Zie rer BPP - sehr schö ne und
de ko ra ti ve Kollektion für die Sammlung!

ex1/12P(14)  (*)    700,—

5601 6 Pfg Wie der auf bau un ge zähnt mit Dop pel druck, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Sturm 2BDD  **     60,—
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5602 8 Pfg Wie der auf bau, senk recht un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Zierer BPP 3AUs  **     35,—
5603 8 Pfg senk recht un ge zähnt im waa ge rech ten post fri schen Ka bi nett-Paar mit lin ken Rand 3Us(2)  **     75,—
5604 10 Pfg Wie der auf bau, senk recht un ge zähnt, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke im waa ge rech ten Paar mit lin kem Rand, dop pelt si gniert Zierer BPP 4AUs(2)  **     70,—
5605 16 Pfg Wie der auf bau, senk recht un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken obe ren Boge nec ke, dop pelt si gniert Zierer BPP 6AUs  **     40,—
5606 16 Pfg Wie der auf bau, senk recht un ge zähnt, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke im waa ge rech ten Paar, dop pelt si gniert Zierer BPP 6AUs(2)  **     70,—
5607 30 Pfg Wie der auf bau, senk recht un ge zähnt, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke im waa ge rech ten Paar, lin ke Mar ke un ten mit Teil ei ner Dop pel zäh nung, dop pelt

signiert Zierer BPP
8AUs  **     70,—

5608 10 Pfg bis 24 Pfg So li da ri täts ak tion, kom plet ter Satz auf dic kem, gelb li chem Pa pier und farb lich ab wei chend, post frisch, Probedrucke? 9/12AP  **     50,—

Meißen
5609P 10 Pfg Stich tief druck mit Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP 25  **    150,—
5610P 10 Pfg und 12 Pfg Stich tiefdruck, 2 post frische Kabi nettstücke, si gniert Zie rer - sehr sel ten im Angebot! 25/26  **    400,—
5611 6+24 Pf. Wie der auf bau, un gez., ta del lo ses Brief stück (200,-) 36B ]     70,—
5612 8+32 Pf. Wie deraufbau, waa ger. un gez., ta dellos postfr., gepr. Sturm BPP (250,-) 37AUw  **     70,—
5613 8 Pfg Wie der auf bau un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 37B  **     85,—
5614P 12 Pfg Wie der auf bau dun kel lil ab raun un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, signiert 38bB  **    100,—

Mindelheim
5615 Gebührenzettel auf wei ßem Pa pier mit Wert angabe „1" und 4 Pfg AM-POST auf über frankierter Druck sache aus MINDELHEIM 13.2.46, lose 150,- 1w [     60,—
5616P Ge büh ren zet tel auf wei ßem Pa pier mit Plat ten feh ler I, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm 1wI  **     80,—
5617P Ge büh ren zet tel auf wei ßem Pa pier mit Plat ten feh ler II, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm 1wII  **     80,—
5618P Ge büh ren zet tel auf wei ßem Pa pier mit Plat ten feh ler III, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 1wIII  **     80,—
5619 Gebührenzettel auf grau em Pa pier mit hds. Wert angabe „50" auf Ein schreiben-Brief mit 4 Pfg AM-Post aus MINDELHEIM 28.12.45 nach Aschaf fenburg,

Ak.-Stem pel, et was flec kig und rück seitig Ab sen der aus ge schnit ten, signiert Zierer BPP
1x [    100,—

5620P Ge büh ren zet tel auf grau em Pa pier mit Plat ten feh ler I, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 1xI  **     90,—
5621P Ge büh ren zet tel auf grau em Pa pier mit Plat ten feh ler II, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 1xII  **     90,—
5622 Gebührenzettel auf wei ßem Pa pier mit Ab art „punk tierte Li nie nach oben ver schoben“, Ka binett-Stück auf Um schlag mit Stem pel vom 10.1.46 1wIII [     70,—
5623 42 Pfg Ge bührenzettel, Type A auf wei ßem Pa pier, auf Ka binett-Briefstück, si gniert Zie rer BPP, 120,- 2Aw ]     45,—
5624P 42 Pfg Ge büh ren zet tel, Type A auf grau em Pa pier, post fri sches Ka bi nett stück, signiert 2Ax  **     90,—
5625P 42 Pfg Ge büh ren zet tel, Type B auf wei ßem Pa pier mit Ab art „go ti sches e“, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm 2BwII  **    100,—
5626P 42 Pfg Ge büh ren zet tel, Type B auf grau em Pa pier mit Ab art „go ti sches e“, post fri sches Ka bi nett stück, signiert 2BxII  **    110,—
5627 42 Pfg Ge büh ren zet tel, Type C auf wei ßem Pa pier mit Ab art „Rpf waa ge recht ge bro chen“, auf Ka bi nett brief stück 2CwII ]     60,—
5628 42 Pfg Ge bührenzettel, Type C auf grau em Pa pier, auf Ka binett-Briefstück, si gniert Zie rer BPP, 120,- 2Cx ]     50,—
5629P 42 Pfg Ge büh ren zet tel auf wei ßem Pa pier, Type A mit Plat ten feh ler II, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm 2wAII  **     90,—
5630P 42 Pfg Ge büh ren zet tel auf wei ßem Pa pier, Type C mit Plat ten feh ler III, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 2wAIII  **     90,—
5631P 42 Pfg Ge büh ren zet tel auf wei ßem Pa pier, Type B, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 2wB  **     80,—
5632 42 Pfg Ge bührenzettel auf wei ßem Pa pier, Type B, auf Um schlag mit Ta gesstempel vom 26.2.46, si gniert Zie rer BPP, lose 120,- 2wB [     40,—
5633P 42 Pfg Ge büh ren zet tel auf wei ßem Pa pier, Type B mit Plat ten feh ler I, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Zierer BPP 2wBI  **     90,—
5634P 42 Pfg Ge büh ren zet tel auf wei ßem Pa pier, Type B mit Plat ten feh ler II, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 2wBII  **     90,—
5635 42 Pfg Ge bührenzettel auf wei ßem Pa pier, Type C mit Plat tenfehler I, auf Um schlag mit Ta gesstempel vom 26.2.46, dop pelt si gniert Zie rer BPP, lose 160,- 2wCI [     60,—
5636 42 Pfg Ge bührenzettel auf wei ßem Pa pier, Type C mit Plat tenfehler II, auf Um schlag mit Ta gesstempel vom 26.2.46, dop pelt si gniert Zie rer BPP, lose 160,- 2wCII [     60,—
5637 42 Pfg Ge bührenzettel auf wei ßem Pa pier, Type C mit Plat tenfehler III, auf Umschlag mit Ta gesstempel vom 26.2.46, si gniert Sturm 2wCIII [     60,—
5638P 42 Pfg Ge büh ren zet tel auf grau em Pa pier, Type B, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm BPP 2xB  **     90,—
5639P 42 Pfg Ge büh ren zet tel auf grau em Pa pier, Type B mit Plat ten feh ler I, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 2xBI  **    100,—
5640P 42 Pfg Ge büh ren zet tel auf grau em Pa pier, Type B mit Plat ten feh ler II, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 2xBII  **    100,—
5641P 42 Pfg Ge büh ren zet tel auf grau em Pa pier, Type C mit Plat ten feh ler II, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zierer BPP 2xCII  **    100,—
5642P 42 Pfg Ge büh ren zet tel auf grau em Pa pier, Type C mit Plat ten feh ler III, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm 2xCIII  **    100,—

Mühlberg
5643 6 Pfg Hit ler-Marken mit schwar zem Auf druck (8x vor derseitig) und 4x in rot rück seitig, viel leicht Pro beabschläge, si gniert Rich ter, sie he auch Foto! P [     40,—
5644P 1 Pfg bis 60 Pfg Hitler mit Auf drucktype I, über kompletter post frischer Kab inettsatz inkl. 5b und 6b, alle Wer te si gniert, meist Zie rer oder Sturm BPP 1/15  **    200,—
5645P 5 Pfg Hit ler mit und ohne Auf druck im senk rechten, post frischen Ka binettpaar, si gniert Sturm 4F  **    150,—
5646P 6 Pfg Hit ler mit dop peltem schwar zen Auf druck, waa gerechtes Paar, rech te Mar ke post frisch, Pracht, je weils dop pelt si gniert Zierer BPP 6aDD(2)  **/*    100,—
5647 8 Pfg Hit ler mit Auf druck auf et was über frankierter Post karte mit viel Text vom 1.8., sau bere Er haltung. 7 [     20,—
5648P 8 Pfg Hit ler im senk rech ten post fri schen Ka bi nett-3er-Strei fen mit Ober rand, obe re Mar ke ohne Auf druck, un te re Mar ke mit dop pel tem Auf druck, si gniert

Rich ter, bis her nicht ge li stet, 2 Ab ar ten in de ko ra ti ver Darstellung!
7F,7DD  **    200,—

5649P 4 Pfg Hit ler mit ro tem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Dub   **     60,—
5650P 16 Pfg Hit ler mit schwar zem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm   **     60,—
5651P 25 Pfg Hit ler mit ro tem Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Sturm   *     80,—

Naumburg
5652 3 Pfg Zif fer im senk rechten Kehr druckpaar mit bei den Ty pen, 1 Wert post frisch, 1 Wert mit Falz rest und Gum mibug, sonst Ka binettstück, Ko pie des Fo toat-

test Zierer BPP
2SK  **/*     50,—

5653 5 Pfg Zif fer im senk rechten Kehr druckpaar mit bei den Ty pen, 1 Wert post frisch, 1 Wert mit Falz rest, sonst Ka binettstück, Fo toattest Zierer BPP 3SK  **/*     50,—
5654 6 Pfg Zif fer im senk rechten Kehr druckpaar mit bei den Ty pen, 1 Wert post frisch, 1 Wert mit Falz rest, sonst Ka binettstück, Ko pie des Fo toattest Zierer BPP 4SK  **/*     50,—
5655 12 Pfg Zif fer mit beid sei ti gem Auf druck I, post fri sches Ka bi nett stück 6DD  **     50,—
5656 12 Pfg Zif fer ohne rück seitigem Auf druck, kom pletter post frischer Bo gen, etwa die Hälfte der Mar ken ha ben rück seitig mehr oder

weniger klei ne Farb flecke in ro ter Far be (wahr scheinlich Mar kenabklatsch) und oben hat der Bo gen im Rand eine Fehl stelle, laut Fo -
toattest Zie rer BPP ver mutlich noch der ein zig er haltene Bo gen mit die ser Ab art, Schau stück für die gro ße Samm lung, Katalogwert
für postfrisch 15.000,- !

6F(100)  **   1000,—

5657 12 Pf. im Bo genteil zu 20 Wer ten, da bei 2mal senkr. Kehr druckpaar, ta dellos postfr. 6SK  **     50,—
5658 6 Pfg Pro be druck/Vor la ge druck „Ge bühr be zahlt Dom stadt Naum burg/Saa le“ ge zähnt und un ge zähnt, je weils im post fri schen

25er-Bo gen teil, sau be re Ka bi net ter hal tung - in die ser Form sehr selten!
  **    500,—

5659P Probeabdruck des Auf druckes für die Mi.-Nr. III, 12 auf 1 Pfg Hit ler im waa gerechten Vie rerstreifen (Block einheit) auf dün nem Pa pier
ohne Gum mi. Die bei den mitt leren Wer te mit senk rechten Bü gen, sonst fei ne Er haltung und in die ser Form wahr scheinlich ein malige
Druckprobe, Fo toattest Zie rer BPP - Schaustück für die große Sammlung!

IIIP  (*)    400,—

5660P 5 Pfg bis 42 Pfg Probedrucke un gezähnt, kom pletter post frischer Satz mit 7 Wer ten, 42 Pfg mit klei ner Haft stelle, sonst in Ka binetterhaltung V/XIP  **    100,—

Netzschkau-Reichenbach
5661P 1 Pfg Hit ler mit Dop pelaufdruck der Type II, un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt si gniert Sturm JBG 1IIDD  *    100,—
5662 3 Pfg Hit ler mit Dop pelaufdruck Type I, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Kunz BPP 2IDD  **     50,—
5663 3 Pfg Hit ler im senk rechten Paar mit Auf druckt. I bzw. IIb, in der Zäh nung vor gefaltet, sonst sauber ge stempeltes Ka binettpaar, si gniert Kunz BPP 2S #     45,—
5664P 3 Pfg bis 8 Pfg Hit ler mit Auf drucktype IIb, 5 post frische Kabi nettstücke, si gniert Kunz BPP, 270,- 2/6IIb  **    100,—
5665 5 Kabi nettbriefstücke mit 12 Mar ken (4x Nr. 2I, 3x Nr. 3I, 4I, Paar der 5bI, 6I und 8I), alle si gniert Kunz BPP, ca. 215,- ex2/8I ]     80,—
5666P 4 Pfg, 5 Pfg, 6 Pfg, 8 Pfg, 12 Pfg und 15 Pfg, 6 post frische Kabi nettstücke mit Auf drucktype I, si gniert Sturm 3/6,8,9I  **    100,—
5667 4 Pfg Hit ler im senk rechten, post frischen Ka binett-Paar mit Auf drucktype I und IIb, si gniert Kunz BPP 3S  **     50,—
5668 6 Pfg Hit ler lebh’violett mit Auf drucktype I, 2x auf Brief vom 4.8.45, in nen als Brief stück si gniert Kunz BPP 5bI(2) [     20,—
5669P 8 Pfg mit Auf drucktype I auf Orts brief aus NETSCHKAU 6.8.45, Rand spuren, au genscheinlich Be darf, si gniert Opitz. 6I [    200,—
5670 12 Pf. im senkr. Paar, je Auf drucktype IIb a. Brief vom 31.7.45 nach Mei ßen 8IIb [     50,—
5671 12 Pfg Hit ler, waa gerechtes Paar mit Auf drucktype I und IIa, post frisches Pracht stück, mi nimal an getrennt, gepr. Zierer BPP 8W  **     50,—
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5672P 16 Pfg und 8 Pfg Hit ler mit Auf drucktype IIc in MiF mit 5 weiteren Wer ten (2-5I und 8I) auf Umschlag (die ser zwei seitig ge öffnet und Rand spuren), Marken
ein wand frei, Ka ta log wert für lose ca. 500,-

10IIc,8IIc,u.a. [    180,—

Niesky
5673P 6 Pfg Frei mar ke auf hell gelb grau em Pa pier mit deut li chem Dop pel druck, un ge braucht mit un fri scher Gum mie rung, dop pelt si gniert Zie rer BPP - selten! 1DD  *    100,—
5674P 12 Pfg Frei marke auf hell gelbgraues Pa pier im kom pletten post frischen Klein bogen mit 10 Wer ten, im Rand an getrennt, sonst ein -

wandfrei - in die ser Form selten!
2(10)  **    400,—

5675 12 Pfg Frei mar ke auf hell gelb grau em Pa pier, 2 senk rech tes post fri sche Ka bi nett paa re mit Rand, unsigniert 2(4)  **    150,—
5676P 6 Pfg Frei mar ke auf Krei de kar ton, ge stem pel tes Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Zierer BPP 3 #     60,—
5677 6 Pfg auf Krei de pa pier, Ka bi nett stück mit lin kem Rand auf Post kar ten-For mu lar ohne Be schrif tung, Ka bi nett, lose 150,- 3 [     60,—
5678 6 Pfg und 12 Pfg Freimarken auf ge strichenem Pa pier, 2 post frische Ka binettstück (Nr. 3 als Boge necke), dop pelt si gniert Kunz BPP bzw. Sturm 3/4  **     80,—
5679 12 Pfg ge strichenes Pa pier, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 90,- 4  **     30,—
5680 Zusammendrucke, 6xZx6 und Kreise, alle Werte mit Plat tenfehler zweites T in stark ver stümmelt, ex trem sel ten bei die ser 1. ZD Ausgabe SZ1/2x  **    240,—
5681 6 Pfg + Z + 6 Pfg Zu sammendruck mit Spar gummierung (gro ße Krei se), post frisches Ka binettstück, Kurz befund Ströh BPP: „...ein wandfrei!“ SZ1x  **    140,—
5682 6 Pfg + Z + 6 Pfg Frei mar ken-Zu sam men druck mit Spar gum mie rung (gro ße Krei se), un ge brauch tes Ka bi nett stück SZ1x  *     50,—
5683P 6 Pfg + Z + 12 Pfg Zu sammendruck mit Spar gummierung (gro ße Krei se), post frisches Ka binettstück, Kurz befund Ströh BPP: „...ein wandfrei!“ SZ2x  **    140,—
5684 6 Pfg Frei marke auf hell chromgelbes Pa pier un gezähnt, bis auf 2 Stock punkte post frisches Pracht stück, si gniert Sturm 8U  **     50,—
5685 6 Pfg + Z + 6 Pfg und 6 Pfg + Z + 12 Pfg, 2 post frische Ka binett-Zusammendrucke auf hell chromgelbes Papier SZ3/4  **     25,—
5686 6 Pfg + Z + 6 Pfg und 6 Pfg + Z + 12 Pfg, 4 post frische Zusam mendrucke auf hell chromgelbes Pa pier, zu sammenhängend im Bo genteil mit 2x Nr. 8 und 10,

teils Haftstellen
SZ3/4(2)  **/*     40,—

5687 6 Pfg + Z + 6 Pfg und 6 Pfg + Z + 12 Pfg, 2 post frische Ka binett-Zusammendrucke auf wei ßem, ge strichenem Papier SZ5/6  **     25,—
5688 6 Pfg + Z + 6 Pfg Zu sammendruck, 5x in Bog enteilen mit wei teren Wer ten, post frisch, meist ein wandfrei, 290,- SZ5(5),11/12(5)

**
    80,—

5689 6 Pfg + Z + 6 Pfg und 6 Pfg + Z + 12 Pfg, 4 post frische Ka binett-Zusammendrucke auf wei ßem, ge strichenem Pa pier zu sammenhängend aus lin kem Bo gen-
teil mit noch 2x Nr. 11 und 13, teils leichte Haftstellen

SZ5/6(2)  **     60,—

5690 6 Pfg + Z + 6 Pfg und 6 Pfg + Z + 12 Pfg, 2 post frische Ka binett-Zusammendrucke auf wei ßem, ge strichenem Pa pier zu sammenhängend im Strei fen mit Nr.
11 und 13

SZ5/6,11,13  **     30,—

5691P 6 Pfg + Z + 12 Pfg Zu sammendruck, Spar gummi mit gro ßen Krei sen, post frisches Ka binettstück SZ6x  **    140,—
5692 6 Pfg Frei marken auf hell chromgelbes Pa pier, 10x Nr. 14 und 10x Nr. 15 im kom plettem post frischen Pracht-Klein bogen (1x stark an getrennt), da bei 5x SZd 

in ein wand frei er Erhaltung!
14/15(10)  **     70,—

5693 6 Pfg und 12 Pfg Frei mar ken auf wei ßem, ge stri che nem Pa pier, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert 17/18  **     40,—
5694 12 Pfg Frei mar ken im kom plet tem post fri schen Ka bi nett-Klein bo gen, im Rand teils Haft stel len, 4 Mar ken si gniert Zie rer BPP (Bo gen prü fung), 500,- 18(20)  **    150,—

Oldenburg
5695 4 Block ausgaben mit klei nen Be son der hei ten bzw. Bl. IBF mit Ein schrän kun gen, post frisch, an se hen!   **     35,—
5696 Block ausgabe Lan des hil fe Ol den burg un ge zähnt nur mit 2 Mar ken ein druc ken oben und ohne Punkt-Li nien rah men, post frisch, im For mat ver klei nert und

Gum mi spu ren -dekorative Abart!
Bl.IBF  **     60,—

5697P Block ausgabe Lan des hil fe Ol den burg un ge zähnt mit Ab art feh len der Mar ken ein druck oben rechts und Punkt-Li nien rah men feh lend, post frisch, im For mat
ver klei nert, sonst Pracht!

Bl.IIBF  **     50,—

Plauen
5698 Beide 6 Pfg- Wer te auf fei nem und gro ben Pa pier mit glat tem Gum mi, ta dellos post frisch, Mi. 172,.- 2/3 v, w  **     50,—
5699 12 Pfg Wie der auf bau auf dün nem Pa pier, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block aus der lin ken un te ren Bogenecke 5x(4)  **     40,—
5700 12 Pfg Wie der auf bau, senk recht un ge zähnt im waa ge rech ten Paar, post fri sches Ka bi nett stück 5yUs(2)  **     30,—

Ründeroth
5701 3 Pfg bis 12 Pfg ge zähnt, kom pletter Satz auf Ka binett-Brief 1/3A [     20,—
5702 3 Pf. - 12 Pf., 6 Sammlerbelege, alle nach Ham burg, da bei Paa re, Ver zähnungen, MiF mit AM-Post, Mi. billigste 380,- EUR ex 1/6 [    100,—
5703 3 Pfg bis 12 Pfg ohne Un terdruck, kom pletter Satz auf 3 Ka binett-Briefstücken, da bei 3 Pfg in schwarz, 160,- 3bA, 4/5A ]     60,—
5704 6 Pf. und 3 Pf. im waa ger. Zu sammendruck, ta dellos un gebr. (ca. 75,-) SZdIIA  *     15,—

Saulgau
5705 6 Pfg Dienst mar ke mit Auf druck im post fri schen Ka bi nett-Vie rer block, da bei obe re rech te Mar ken mit Auf druck fehler „drit ter Mor se punkt feh lend“, dop pelt

signiert Sturm BPP
XVI/I,XVI(3)  **     75,—

5706P 6 Pfg Be hör den dienst mar ke mit Was ser zei chen mit V-Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, signiert   **     70,—
5707 10 Pfg Be hör den dienst mar ke mit Was ser zei chen mit V-Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, signiert   *     40,—
5708 40 Pfg Be hör den dienst mar ke mit Was ser zei chen mit V-Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, signiert   *     40,—

Schwarzenberg
5709P 1 RM bis 5 RM Hit ler, Zäh nung B, mit schwarz violettem Hand stempelaufdruck in Type I, 4 post frische Kabi nettstücke mit Ober rand, si gniert Sturm - in die ser

Form selten!
20/23IB  **    200,—

5710P 12 Pfg Stich tiefdruck mit Auf drucktype II in schwarz, post frisches Ka binettstück mit Ober rand (dort mit Falz), si gniert Zie rer BPP 25II  **    150,—

Spremberg
5711P 4 Pfg vio let tul tra ma rin, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Teil stem pel, 180,- 2F #     60,—
5712 6 Pfg mit Fehl far be leb haft blau, ta del los ge stem pelt, 150,- 4F #     40,—
5713 6 Pfg un ge zähnt mit Ab art „Wert zif fer 6 kopf ste hend“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, unsigniert 10BK  *     35,—
5714P 8 Pfg Frei marke mit Druck auf der Gum miseite, post frisches Ka binettstück, si gniert Sturm BPP 11BG  **     60,—
5715 8 Pfg un gezähnt mit Druck auf der Gum miseite auf Ka binett-Briefstück, si gniert Sturm BPP 11BG ]     65,—
5716 8 Pfg + 1 Mk und 12 Pfg + 1Mk Auf druckausgabe, je weils im senk rechten Paar, waa gerecht un gezähnt, post frisch, Ka binett, dop pelt si gniert Zierer BPP 19/20 AUs  **     55,—
5717 8 Pfg + 1 Mk und 12 Pfg + 1Mk Auf druckausgabe, je weils im waa gerechten Paar, senk recht un gezähnt, post frisch, Ka binett, dop pelt si gniert Zierer BPP 19/20 Uw  **     55,—
5718 8 Pfg und 12 Pfg mit 1 Mark Wert aufdruck un gezähnt, je weils in ge stempelten Ka binett-Bogen mit 30 Marken 19/20B(30) #     60,—
5719 Wiederaufbau III und IV A+B mit Zu satzfrankatur Mecklbg. 37yR auf R-Brief nach Ham burg, gepr. Zie rer 19/22A,B [     20,—
5720 4 un ge zähn te Wer te mit kopf ste hen dem Auf druck, un ge braucht, Ka bi nett 19/22BK  *     40,—
5721 4 un ge zähn te Wer te mit kopf ste hen dem Auf druck, un ge braucht, Ka bi nett 19/22BK  *     40,—
5722 8 Pfg und 12 Pfg mit 1 M Wert aufdruck ge zähnt und un gezähnt, 4 kom plette post frische Ka binett-Bogen mit je weils 30 Mar ken, da bei Plat tenfehler 22 A

XIII und 22 B XIII
21/22A/B(30  **     80,—

5723 8 Pfg cy an blau und 12 Pfg dun kel gelb lich grün ge zähnt auf 2 Kabi nett brief stüc ken, 100,- 23/34A ]     40,—
5724 3 Pfg bis 12 Pfg Aus ga be Volks so li da ri tät, 4 Ver suchs druc ke in post fri scher Ka bi net ter hal tung, si gniert - sel ten im Angebot!   **    200,—

Strausberg
5725 12 Pfg Hit ler mit kopf ste hen dem Auf druck im senk rech ten Paar mit Nor mal auf druck, post fri sches Ka bi nett-Stück die ses „Kehr druc kes“, si gniert Sturm BPP 3K,3  **     40,—
5726FP 12 Pfg auf 15 Pfg Hit ler Pro bedruck mit dop peltem Auf druck, post frisch mit leichten Eck bügen, dop pelt si gniert Zie rer BPP - in die ser Form sehr selten! IPDD  **    300,—
5727P 12 Pfg auf 15 Pfg und 12 Pfg auf 20 Pfg Hit ler, 2 post frische Pracht-Probedrucke, si gniert Zie rer BPP - sel ten! I/IIP  **    400,—
5728 3 Pfg mit dop pel tem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Sturm 8DD  **     30,—
5729 4 Pfg auf 3 Pfg mit dop peltem Auf druck, da von 1x rück seitig auf der Gum miseite, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Zie rer BPP - de korative und

seltene Abart!
9DDG  **     80,—

5730 6+14 Pf. im kpl. postfr. Bo gen, 1 mal ge trennt, gepr. He ber (500,-) 11  **    150,—
5731 6 Pfg blau mit Auf druck in MiF mit 80 Pfg Aufdruckmarke auf et was über frankiertem Ein schreiben-Brief aus STAUSBERG 28.3.46 nach Ber lin, Ak.-Stem pel. 12, 26 [     30,—
5732 16 Pfg mit schwar zem Auf druck (statt Gold), un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt si gniert Zie rer BPP - so nicht gelistet! 17F  *     50,—
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5733 60 Pfg auf 6 Pfg mit dop peltem gol denen Auf druck, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Zierer BPP 25DD  **     40,—
5734 60 Pfg auf 6 Pfg Auf druckmarke mit Ab art „Wert angabe Pfg statt Pf“, post frischer Ka binett-6er-Block (an getrennt) 25II(6)  **     75,—
5735 60 Pfg auf 6 Pfg mit Auf druckabart „Auf druck Gold auf schwarz“, post frische Ka binett-Einheit mit 6 Wer ten, 120,- 25III(6)  **     35,—
5736 80 Pfg auf 6 Pfg mit Ab art „Al ter Wert nicht durch balkt“ in MiF mit 4 Pfg Aufdruckwert auf por togerechtem Ein schreiben-Brief vom 30.3.46 nach Berlin,

Ak.-Stempel.
26I, 9 [     25,—

5737 80 Pfg auf 6 Pfg im senk rechten Paar aus Boge necke, bei de Mar ken mit Ab art „al ter Wert nicht durch balkt“, un tere Mar ke auch fast ohne neu en Wert auf-
druck, postfrisch, si gniert Zierer BPP

26I,26IF  **     50,—

5738 1 Mk auf 3 Pfg Aufdruckausgabe im senk rechten, post frischen Pracht-Paar, un tere Mar ke mit ver schobenem Auf druck ohne Wert angabe, si gniert Zie rer
BPP - de ko ra ti ve Abart!

27F  **     50,—

5739 1 Mk auf 3 Pfg mit Ab art „Bal ken statt 1", post frisches Ka binettstück, si gniert Sturm BPP 27I  **     35,—
5740 1 Mk auf 3 Pfg Aufdruckausgabe im senk rechten post frischen Ka binettpaar, obe re Mar ke mit Ab art „Bal ken statt 1", dop pelt si gniert Sturm 27I,27  **     35,—
5741 1 Mk auf 3 Pfg mit gol denem Auf druck, post frisches Ka binettstück, si gniert Richter 27II  **     75,—
5742 2 Mk auf 6 Pfg Aufdruckausgabe im senk rechten 4er-Strei fen mit Ober rand, un tere Mar ke mit 2. lan gem Bal ken im Un terrand, post frische Ka binetteinheit,

Abart dop pelt signiert Zierer BPP
28  **     50,—

5743P 2 RM auf 6 Pfg Son dermarke mit teils feh lender grü ner Far be, un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt si gniert Zie rer BPP, Probedruck? 28(P)  *    150,—
5744 2 M auf 6 Pfg mit dop peltem Auf druck, un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt si gniert Sturm - so nicht gelistet! 28DD  *     50,—
5745 2 Mk auf 6 Pfg Aufdruckausgabe mit sehr schlech tem Druck der Ur marke (Men schen fast kom plett in weiß), un gebrauchtes Ka binettstück, si gniert Zie rer

BPP - dekorativ!
28F  *     50,—

5746 2 Mk auf 6 Pfg mit dop pelter Durch balkung von „GROSS“, post frisches Ka binettstück, dop pelt si gniert Sturm 28III  **     60,—
5747P 1 M - 5 M. Auf drucke kpl. a. R.-Brief nach Ber lin, rs. Ank.-Stpl. A27/30 [    100,—
5748P 1 Mk bis 5 Mk Auf druckausgabe oben mit zwei zeiligem Auf druck (statt ein zeilig), 4 post frische Kabi nettstücke, si gniert Zierer BPP A27/30  **    140,—
5749 5 Pfg bis 12 Pfg Wie deraufbau mit un gezähntem Ober rand (Marken drei seitig ge zähnt), 4 post frische Pracht stücke, teils mi nimal mit Stock punkten und 1

Wert mit Falz im Ober rand, dop pelt signiert Zierer
34/37 Udr  **     40,—

5750 5 Pfg bis 12 Pfg Wie deraufbau ge zähnt und un gezähnt in kom pletten Bo gen mit je weils 5 Vie rerstreifen, post frisch, Kabinett 34/37A/B(2  **     40,—
5751 5 Pfg bis 12 Pfg Wie der auf bau im waa ge rech ten Vie rer strei fen, waa ge recht un ge zähnt, post fri sche Ka bi nett-Ein heit mit Ober rand, je der Wert dop pelt

signiert Zierer BPP
34/37AUw  **    100,—

5752 6 Pfg bis 12 Pfg Wie der auf bau, waa ge recht un ge zähnt, 3 post fri sche Kabi nett stüc ke, je weils dop pelt si gniert Zierer BPP 35/37AUw  **     75,—
5753 8 Pfg mit Plat tenfehler „wei ter Ab stand zwi schen r und g von Straus berg“, post frisches Ka binettstück 36AIII  **     30,—
5754 6 Pfg Wie deraufbau un gezähnt im kom plettem post frischen Ka binett-Bogen, da bei auf Feld 15 mit Plat tenfehler „wei ter Ab stand zwi schen r und g von

Strausberg“, ca. 220,-
36BIII,36B(19)  **     80,—

5755 Wiederaufbaublock in dun kelblauviolett, Type II mit Druck auf der Gum miseite, oben links mit stär kerer Haft stelle, sonst post frisch und in gu ter Er haltung, si -
gniert Zierer BPP

Bl.1IIG  *     50,—

5756 Wie der auf bau block in schwarz, Type II mit Plat ten feh ler „Straus burg“, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm BPP Bl.2IIPFI  **    100,—

Storkow
5757 5, 12 und 20 Pf auf R-Kar te nach Ber lin, gepr. Zierer 2,6/7 [ Gebot
5758 5 + 10 Pfg durch stochen, post frischer Pracht-4er-Strei fen, durch Bo genumschlag 2 Wer te ohne Wert eindruck, 1x auch ohne Un terdruck, de korative Ein heit,

siehe auch Foto!
2F(4)  **    100,—

5759 3 Pfg bis 12 Pfg Stadt wap pen waa ge recht un ge zähnt, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz in senk rech ten Paa ren, de ko ra ti ve Einheiten! 9/14Uw(2)  **    140,—
5760P 4 Pfg, 5 Pfg, 6 Pfg und 12 Pfg un gezähnt, 4 post frische Kabi nettstücke mit Ober rand 10/12B,14B  **    140,—
5761 6 Pfg Pro be druck in schwarz, un ge brauch ter Ka bi nett-Vie rer block mit Ober rand ohne Gummi 12P(4)  (*)     40,—
5762 6 Pfg Stadt wappen in bei den Far ben, ta dellos post frisch, Mi. 77,- 12a, b  **     25,—
5763 6 Pfg Stadt wappen in bei den Far ben, ta dellos post frisch, je mit Ober rand, Mi. 77,- 12a,b  **     25,—
5764 6 Pf. dun kel röt lich li la, ta del los postfr. (75,-) 12aA  **     15,—
5765 6 Pfg Stadt wap pen dun kel röt lich li la, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit linkem Rand 12aA(4)  **    120,—

Unna
5766 6 Pfg Ge büh ren zet tel, senk rech ter pots fri scher Ka bi nett-3er-Strei fen, 135,- 2(3)  **     35,—

Wittenberg
5767P 1 Pfg bis 80 Pfg Hit ler mit Hand stem pel auf druck, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, teils auf Brief stüc ken, signiert 1/19 #/]    140,—
5768P 1 Pfg bis 80 Pfg Hit ler und die gute 10 Pfg im Stich tiefdruck, 20 Wer te mit Hand stempelaufdruck auf 2 Pa pierunterlagen (1x ge faltet) mit Stem pel

WITTENBERG LUTHERSTADT 22.7.45, in dieser Form nicht häufig!
1/19,I ]    200,—

5769 Hin den burg-Ein heit ge ber-Strei fen I mit run dem schwar zen Hand stem pel auf druck, kom plett auf Ka bi nett-Brief stück EI ]    100,—
5770 1 RM Hit ler, Zäh nung B mit Hand stem pel auf druck, ge stem pel tes Ka bi nett stück, signiert AIIB #     30,—
5771 4 Pfg mit kopf ste hen dem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück mit Un ter rand, si gniert Zierer BPP 21KII  **     30,—
5772 4 Pf auf 20 Pfg hell blau mit kopf stehendem Auf druck von links oben nach rechts un ten, post frischer Ka binett-Viererblock aus der rech ten obe ren Boge nek-

ke, gepr. Sturm JBG, in die ser Form selten!
21K1(4)  **    130,—

Wurzen
5773P 1 Pf. bis 5 Mark Hit ler mit Auf druck (Mi-Nr. 1-19, 20B, 21, 22, IB, IIA+B, IIIA+B) ein schließlich 10 und 12 Pf. StTdr. kom plett ta dellos

post frisch, di ver se Prü fun gen (Dub, Rich ter Busch etc.)
1/22  **    800,—

5774P 10 Pfg und 12 Pfg Stich tief druck mit vio let tem Hand stem pel auf druck, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke, si gniert und Fo to at test Sturm 21/22  **    250,—
5775 3 RM Hit ler , Zäh nung A, mit vio let tem Hand stem pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, u.a. si gniert Sturm IIA  **     80,—
5776 2 bis 5 RM Hit ler mit vio lettem Auf druck, einheitlich gez. L 12 1/2 (Zäh nung A), ins gesamt 3 gut ge zähnte und zen trierte Kabi nettstücke, u.a. gepr. Zierer

BPP
I/III A  **    240,—

Stempel Deutschland nach 1945
5777 AUGUSTFEHN - Not stempel, in sechs ver schiedenen Ar ten je klar auf 5 Briefen mit Kon trollrat-Frankaturen und ei nem Brief mit AM-Post-Fran katur, alle nach 

Ol den burg be för dert, dar un ter auch dop pelt ver wen de te Um schlä ge (u.a. Te le gramm-Um schlag), gute Bedarfserhaltung.
[     80,—

5778 AUGUSTFEHN - Not stempel, schwar zer L1, gro ße Type, auf Fern brief in der II. Ge wichtsstufe mit 8x 3 Pfg AM-Post deut scher Druck, bes sere B-Zäh nung
(MiNr.17 a Bz), an das Staats ministerium für Kirchen und Schu len nach Ol denburg, Ab sender war die Mittelschule Au gustfehn, gute Erhaltung

[     50,—

5779 AUGUSTFEHN - Not stempel, vio letter L1, ohne PLZ, klei ne Schrift type, klar auf 84 Pfg Zif fer als EF auf R-Brief mit Not-R-Zet tel nach Ol denburg an den Mi ni-
ster für Kirchen und Schu len, rücks. An kunftsstempel vom 11.07.1946, gute Erhaltung

[     25,—

5780 BODENWERDER - Pa ketstempel auf Adress träger ei nes Päck chen-Einschreiben, mit por toger. 140 Pfg Ziffernfrankatur (senkr. Paar 40 Pfg und Ein zelstück
60 Pfg) nach Ol denburg, Zahn mängel, an sonst gute Erhaltung.

[     45,—

5781 EMSTEK - Not stempel, vio letter L1 mit klei nem PLZ-Kreis „23", klar auf Brief mit 3x 4 Pfg AM-Post bri tischer Druck, Zäh nung C, nach Ol denburg, gute Er hal-
tung

[     25,—

5782 FROSCHHAUSEN über Se ligenstadt (Hess) 1948, mit 20 Pfg und 4x 80 Pfg Ar beiterserie frankierte Pa ketkarte nach FFM-Eschersheim und mit 60 Pfg Bau -
tenausgabe fran kierter R-Brief nach FFM, gute Erhaltung.

[     25,—

5783 HAINSTADT (Kr. Of fen bach, Main) 1948, zwei mit Kon troll rat-Ar bei ter se rie bzw. Bi zo ne-Bau ten se rie fran kier te Pa ket kar ten nach Höchst i.O. bzw. Darm-
stadt, gute Erhaltung.

[     25,—

5784 HAMMELBURG 1947, zwei Briefe aus Forchheim in das In ternierungs- und Arbeitslager in Hammelburg, je vs. La ger-Zensurstempel mit zu sätzlichem Zif-
fernstempel „7", ein Brief klei ne Spu ren, an sonst gute Erhaltung.

[     25,—

5785P HANNOVER 1945, ein ge schrie be ne, ge büh ren pflich ti ge Dienst sa che mit Son der stem pel „Han no ver 1 17.10.45 Aus stel lung Der neue Weg“ nach Ol den -
burg (Ankstpl), dort mit Nach gebühr 42 Pfg Nach gebühr be legt. Es han delt sich um ein vom Adres saten vor beschriebenes Rück antwortkuvert, der Adres sat
hoffte auf eine por tofreie Zu sendung und ver merkte „Postsache“, senkr. Faltspur

[     40,—

5786 HUDE - Not stempel, vio letter L1 mit PLZ-Kreis „23", in drei Ty pen auf Brie fen AM-Post (2) und Kon trollrat (1) mit Da ten aus 12/1945 bis 03/1947 nach Ol -
den burg, gute Be darfs er hal tung

[     45,—

5787 JÜGESHEIM (bei Of fen bach a.M.) 1946, 5 Pfg Hit ler-GSK mit dia go nal ab ge schnit te nem Wert stem pel als Post kar ten for mu lar auf ge braucht, fran kiert mit 2x
6 Pfg AM-Post und in Be darfsverwendung nach Se ligenstadt, gute Erhaltung.

[     25,—
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5788 MAINFLINGEN über SELIGENSTADT (HESS) 1946/1952, mit 3x 25 Pfg AM-Post fran kierter, zen sierter Aus landsbrief an das Rote Kreuz nach Genf und mit
60 Pfg Bau tenserie frankierter R-Brief nach Frank furt a.M., klei ne Spuren

[     20,—

5789 SELIGENSTADT 1945/1948, drei in ter es san te Be darfs be le ge, R-Brief aus 1945 mit „Ge bühr be zahlt“-Stem pel nach FFM, Last zet tel für Orts ge sprä che und
Ferngespräche im Selbst wähldienst aus 1946 und Brief mit AFS der Be zirkssparkasse nach FFM

[     20,—

5790 SELIGENSTADT 1947/1948, drei Aus landsbriefe an glei che Adres se nach Ka nada, da von zwei mit Kon trollratausgaben und ei ner mit Bi zone-Band-/Netz-
auf druck marken (Rand stüc ke!) fran kiert, gute Erhaltung.

[     30,—

5791 SELIGENSTADT 1948, drei zu ver schie de nen Por to ra ten mit Kon troll rat aus ga ben fran kier te Selbst bu cher-Pa ket kar ten der Fir ma „Au gust Ben der“, da von
eine mit Nach gebühr be legt, teils kleine Mängel.

[     30,—

5792 VECHTA - Not stempel, schwar zer L1 nebst Da tums-L1 mit Jah reszahl „29.Okt.1945" auf Brief mit 12 Pfg AM-Post ame rik. Druck nach Ol denburg, gute Er -
hal tung

[     20,—

5793 VECHTA - Not stempel, schwar zer L1 nebst Da tums-L1 ohne Jahreszahl „29.11.(1945)“ auf Be darfsbrief mit 4x 3 Pfg AM-Post deut scher Druck, Zäh nung D,
nach Ol den burg

[     20,—

5794 VECHTA REICHSPOST - Not stem pel, schwarz, auf Zu stel lungs ur kun de des Amts ge richt Vech ta an das Lan des für sor ge be hör de-Mi ni ste ri um nach Ol den burg, 
Zu stel lungs da tum 05.08.1946, gute Erhaltung

[     45,—

5795 VECHTA REICHSPOST d - Not stempel, vio lett, auf sel tenem Nach nahme-Brief über 1 RM 74 Pfg des Amts gericht Vech ta mit Kon trollrat 6+8+50 Pfg Zif fer
nach Ol denburg, gute Erhaltung

[     70,—

5796 WESTERSTEDE 1946, Brief kuvert mit Ab sendervordruck „On his Majesty’s Ser vice“ und Brief stempel „MILITARY GOVERNEMENT“ nach Ol denburg an den
Minister für Kirchen und Schu len, gute Erhaltung

[     30,—

Kontrollrat
5797P 1945, Brief aus Lü beck mit rück seitigen 20 Gr. Ge bührenstempel „Pfad finder“ und vor derseitigem L3 „Ur zad Pocztowy Pol skiego Obo zu w Niemczech“ so -

wie K2 LUBEKA 18.8. nach Lon don, sie he auch Foto!
[    150,—

5798P 6 Rpf Nachw. in ELSFLETH, vio letter L2 mit hsl. Än derung der Wert ziffer in „12" auf Be darfsbrief vom 25.7.45 nach Bre men - sehr sel tene Bar frankatur! [    150,—
5799FP 6 Pfen nig links und Teil des obe ren Ran des un gezähnt, Be fund Schle gel „Mi chel 916 U I (Michel nicht ge listet), ge stempelt, Mar ke und Stem pel sind echt.

Die Qua lität der Mar ke ist ein wandfrei, die Zäh nung im Un terrand ist et was an getrennt“, sehr selten !
916U I #    250,—

5800P 8 Pfen nig Zif fern, EF auf Ge schäfts-Ortsbrief in nerhalb Ulms 8.4.1948, sel tene Ver wendung, Mi.450,- 917 [    150,—
5801P 8 Pf. in c-Far be ta dellos ge stempelt, farb gepr. ArGe Kon trollrat, sel ten, Mi. 180,— 917c #     60,—
5802FP 12 Pf. in Fehl far be dun kel bräun lich rot ta del los ge stem pelt, Fo to at test Jan Hoh mann/ArGe Kon troll rat, Mi. 1000,— 919F #    300,—
5803P 12 Pf. dun kel ro sa ta del los post frisch, Fo to at test Bern höft, Mi. 200,— 919c  **     60,—
5804P 15 Pf. Ober rand Plat te, Ober rand durch ge zähnt! Ta del los post frisch, für Far be Fo to be fund Bern höft bei lie gend, Mi. 250,— 921a OR  **     70,—
5805P 20 Pfg Zif fern, 8x vor derseitig auf Pa ketkarte aus SANDERSDORF über BITTERFELD 18.2.47 nach Ber lin, 1 Wert mit Rand klebung, sonst fei ne MEF! 924(8) [     40,—
5806 30 Pfg Zif fer, Vie rerblock u. senkr. Paar als sehr sel tene, por togerechte MeF auf als „Päck chen-Einschreiben“ de klariertem R-Brief in der 4. Ge wichtsstufe von 

„BREMEN 18.1.47" nach Ol denburg an das Staats ministerium für Kirchen und Schu len, senkr. Fal tung, gute Er haltung. Das Wort “Päck chen" war zur da ma-
li gen Zeit die in der Um gangs spra che ge läu fi ge Be zeich nung für der ar ti ge Sen dun gen, u.a. in An leh nung an die im III. Reich ver wen de te Be zeich nung Brief-
päckchen, da mals eine ge sonderte Ver sendungsform in Er gänzung zum Päck chen. Briefe wurden in der Regel schneller befördert als Päckchen.

928(6) [    100,—

5807 40 Pfg Zif fern, 4x auf Nachnahme-Paketkarte aus DELITZSCH 12.9.46 nach Ber lin, Pracht 929(4) [     30,—
5808P Zeughaus-Blockpaar mit SST BERLIN, 2 Kabi nettstücke, be stens si gniert A. Schle gel BPP, 450,- Bl.12 A/B #    140,—
5809P 75 Pfg und 45 Pfg Ziffern auf kom plettem Adres senträgerteil für ei nen schwe ren Brief aus BERLIN 30.6.47 nach Wen den, Spu ren, rei ner Be darf, recht sel te-

nes Porto!
934,931 [     50,—

5810P 75 Pfg Zif fern mit Was serzeichen 6 Y, post frisches Ka binettstück, si gniert Schle gel BPP, 350,- 934Y  **    120,—
5811 80 Pfg Zif fer, je als por torichtige EF auf drei Päck chen-Adressen ei nes Bü cher-Verlags in 1947 von „PADERBORN-LAND“ nach Ol denburg, gute Be darfser-

haltung, Mi. 420.-
935(3) [    100,—

5812P 80 Pf. schwärz lich ko balt ta del los post frisch, Fo to at test Bern höft, Mi. 270,— 935b  **     90,—
5813 1 RM Zif fer mit Wz. 6 Y, post frisches Ka binettstück mit rech tem Rand, si gniert Schle gel BPP 937Y  **     20,—
5814P Al ters hil fe-Block paar, je SStpl., ta del lo se Er hal tung Bl.12 A/B #     90,—
5815 Berliner-Block, ge zähnt, ta dellos ge stempelt mit SST, be stens gepr. Schle gel A. BPP Bl.12A #     60,—
5816 Ber li ner Block paar ge zähnt plus ge schnit ten ta del los post frisch, Mi. 120,— Bl.12A+B  **     40,—
5817 24 Pfg Mes se, Zäh nung A, mit SST auf Brief stück (nur Un terrand haf tend, Mar ke mit Ori ginalgummi), ta dellose Er haltung, gepr. Schle gel BPP, Mi. 120.- 941A ]     35,—
5818 6 Pfg. Ar bei ter im post fri schen Ka bi nett-Vie rer block mit Plat ten ober rand, 100,- + 944P(2)  **     30,—
5819 12 Pfg Ar bei ter im senk rech ten post fri schen Ka bi nett-3er-Strei fen mit ge kleb ter Pa pier bahn (mitt le re Mar ke kom plett, un te re Mar ke zur Hälfte), 250,- 947Pa  **    100,—
5820P 12 Pfg Ar bei ter un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, rück seitig klei nes Händ ler si gna tur, 200,- 947U  **     75,—
5821FP 20 Pf. Ar bei ter in c-Far be ta del los post frisch, At test ko pie Hoh mann für ehe ma li gen Vie rer block, Mi. 800,— 950c  **    180,—
5822 24 Pfg Ar beiter auf Be darfsbrief mit Not stempel „Schel lerten (Bz. Han.)“ nach Elsmhorn, recht sel tener Stempel! 951 [     50,—
5823 60 Pfg Ar beiter im waa gerechten Un terrandpaar mit HAN, Lot mit 8 ver schiedenen Pracht-Stücken, 203,- 956HAN(8)  **     60,—
5824FP 84 Pf. Ar bei ter dun kels ma ragdgrün ta del los post frisch, Fo to at test Hoh mann/ArGe Kon troll rat, Mi. 800,— 958c  **    180,—
5825FP 84 Pf. Ar bei ter in c-Far be als Ein zel fran ka tur auf R-Brief von Wei ßen fels an das Ar beits amt Opra/Thü rin gen, Fo to at test Bern höft/ArGe Kon troll rat, Mi.

1000,— SELTEN!
958c [    280,—

5826 1 Mk Tau be, Ein zelfrankatur auf Luft post-Brief aus FRANKFURT 1.5.48 nach Eng land, Samm lerbrief vom Ersttag für die Flug post, Spu ren, Kurz befund
Schlegel BPP

959a [     40,—

5827 1 Mark Tau be in c-Far be (sog. Bron zetaube) in 2 kom pletten Ori ginalbögen à 50 Stück ta dellos post frisch, je ein mal in den bei den mög lichen Va rianten
Oberrand durch gezähnt bzw. nicht durch gezähnt. Mi. 1580,—

959c(100)  **    200,—

5828 1 Mark Tau be in c-Far be (sog. Bron zetaube) kom pletter Bo gen à 50 Stück mit Formnr. 4 in der sel teneren Va riante Ober rand durch gezähnt, ta dellos post -
frisch, jede Marke gepr. Schle gel, Mi. 900,—

959c(50)  **    150,—

5829 3 Mk Tau be mit Plat tenfehler „Ast am Tau benflügel“ im post frischen Ka binett-Paar aus der rech ten un teren Bogenecke 961I  **     40,—
5830P 3 Mk Tau be mit Plat ten feh ler „Ast am Tau ben flü gel“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Schle gel BPP 961I #    100,—
5831 5 Mark Tau be zu sammen mit 1 Mark auf Briefstück, gepr. Schle gel BPP, 100,- 962 ]     30,—
5832 5 Mk und 3 Mk Tau be, 2 sau ber ge stempelte Kabi nettstücke, si gniert Schle gel BPP, 125,- 962,961 #     40,—
5833 5 Mk Tau be schwärz lichultramarin, kom pletter post frischer Pracht-Bo gen mit Plat tennummer „3", im Rand si gniert “c" der ARGE, 1750,- 962c(50)  **    280,—
5834 24 Pfg Ste phan mit Plat tenfehler I (Schmiss an der Schlä fe), post frisches Ka binettstück mit Un terrand 963I  **     30,—
5835 75 Pfg Ste phan, post fri sches Ka bi nett paar mit Ober rand und rech te Mar ke mit Plat ten feh ler I 964I,964OR  **     20,—
5836 24 Pfg Ex port mes se Han no ver dun kel ro sa rot, kom plet ter post fri scher Pracht-Bo gen, im Rand si gniert ARGE „b“, 1000,- 969(50)  **    120,—
5837 Esportmess Han nover, 5 ge stempelte Zusam mendrucke (WZd1, WZd3, SZd1, SZd2 und SZd4) so wie VZd1, je weils mit SST und si gniert Schle gel BPP, Pracht, 

310,-
ex WZd/SZd4 #     60,—

Französische Zone 
5838 Not ganz sa chen kar te mit Wert auf druck F (PA Schram berg), ta del los un ge braucht PF814 I [     30,—
5839 MEERSEBURG (BODENSEE) 25.5.48, 6 Pfg Not ganzsache mit ro tem L2 „Ge bühr be zahlt“ nach Lü beck, vs. und rs. pri vater Wer bezudruck, gute Erhaltung. [     25,—
5840P 1 Pfg bis 30 Pfg Wap pen un gezähnt, 10 post frische Kabi nettstücke, un signiert 1/10 SU  **     60,—
5841 1 Pfg bis 30 Pfg Wap pen in Zwi schen steg paa ren, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz 1/10 ZW  **     30,—
5842 1 Pfg (3) und 3 Pfg (3) Wap pen auf Vor druckpostkarte „...ver zeichnetet Lie besgabensendung“ aus BALINGEN 20.2.47 nach Weil, vor derseitig L2 „Over seas

Gift...Pre to ria“, Mit tel bug und Randklebung
1(3),2(3) [     20,—

5843 5 Pfg Wap pen im kom pletten post frischen Bo gen zu 100 Mar ken mit 10 Leer feldern (in der Mitte) und Druck datum 17.12.45 (rechts un ten), di verse Spu ren
(Riss am rech ten Rand bzw. Zäh nung in der Mit te leicht an getrennt), alle Marken sind post frisch in ta delloser Er haltung, Katalogwert 1211,- Euro

3bw (100)  **    180,—

5844 10 Pfg Wap pen, ta dellos rund gestempelt, gepr. Schle gel BPP, Mi. 75.- 5 #     25,—
5845 10 Pf., 2 waag. Zwi schen steg paa re zu sam men hän gend, da von das obe re mit Ma schi nen num mer 15, Fo to be fund Straub: „ein wand frei post frisch“ Mi.

200,—
5y ZW  **     50,—

5846 10 Pfg, 8 Pfg und 24 Pfg Wap pen auf por togerechtem Ein schreiben-Brief aus GUNTERSBLUM 12.2.46 nach Leip zig, Ak.-Stem pel 5,4,9 [     40,—
5847 5 M. , 2M. und 8 Wer te Wap pen a. Kar te, gest. SAARLOUIS 19.5.45, Ne benstempel „Franz. Fest tage an der Saar - Sou venir du Ma réchal NEY“ 12/13,u.a. [     50,—
5848 2 Mk von Schil ler und 5 Mk Hei ne mit kom pletten Leer feldern un ten, 2 ge stempelte Kabi nettstücke (in der Zäh nung ge faltet) mit Fo tobefund Straub BPP:

„...echt und einwandfrei!“
12L,13L #    120,—

5849 5 Mark braun rot ta dellos auf Brief stück, gepr. Schle gel, Mi. 90,— 13 ]     32,—

Baden
5850 10 Pfg, 15 Pfg und 16 Pfg Freimarken mit Druck auf der Gum misorte, 3 post frische Pracht werte, un signiert, 150,- 4G,5G,6G  **     45,—
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5851 1 MK braun un ge zähnt, post fri sches Pracht stück (mi ni ma le Gum mi knit ter), 130,- 13U  **     40,—
5852 6 Pfg Trach ten mäd chen mit Druck auf der Gum mi sei te, post fri sches Ka bi nett-Paar, un si gniert, 110,- 15G(2)  **     35,—
5853 2 Pfg. bis 90 Pfg. Frei mar ken, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 180,- 28/37  **     60,—
5854P 90 Pf. waag. Paar aus der lin ken un teren Boge necke mit kom pletter Bo gennummer 15333 ta dellos post frisch. Selten! 37yI(2)  **    100,—
5855 Wiederaufbau, kom pletter Satz auf Brief mit Stem pel FREIBURG 15.9.49, leich te Kle bespuren, sonst Pracht, lose 200,- 38/41A [     70,—
5856P Freiburg-Block ge zähnt mit PF IV ta dellos ge stempelt, neu es Fo toattest Schlegel: „Block und Stem pel sind echt. Die Er haltung ist ein wandfrei.“ Mi. 500,— Bl.1 A IV #    130,—
5857P Freiburg-Block un gezähnt, sau ber ge stempelt mit zwei SST ALTGLASSHÜTTEN 7.4.49, gepr. Schlegel BPP Bl.1B #     80,—
5858FP Freiburg-Block un gezähnt mit PF V ta dellos ge stempelt, neu es Fo toattest Schlegel: „Block und Stem pel sind echt. Die Er haltung ist ein wandfrei.“ Mi. 750,— Bl.1 B V #    200,—
5859 Rotes Kreutz, post frisch 42/45A  **     25,—
5860P Rotes Kreuz, kom pletter ge stempelter Pracht satz, 30 Pfg mit leicht ver kürztem Zahn, sonst ein wandfrei mit Fo tobefund Straub BPP 42/45A #    120,—
5861 Rotkreuzblock in Type I ta dellos post frisch ohne Gum mi - wie ver ausgabt, Mi. 110,— Bl.2I  **     35,—
5862 Rotkreuzblock in Type II ta dellos post frisch, ohne Gum mi - wie ver ausgabt, Mi. 140,— Bl.2II  **     50,—
5863FP Rot Kreuz-Block ausgabe, Type II mit Haupt merkmal IV, sau ber ge stempeltes Ka binettstück mit Fo toattest Straub BPP: „...echt und

ein wand frei!“
Bl.2II/IV #    600,—

5864FP Kon stanz , zwei te Auf la ge , post fri sches Ober rand stück , rück seitig Blei stift no tiz (fast un sicht bar ) 46II  **    170,—
5865P Konstanz II ta dellos post frisch, Mi. 650,— 46II  **    230,—
5866 Goe the, kom plet ter Satz auf por to ge rech tem Ein schrei ben-Brief aus RASTATT 27.8.49 nach Wies ba den, Ak.-Stem pel, Spu ren, 150,- 47/49 [     50,—
5867P 20 Pf. Goe the mit Leer feld oben ta dellos post frisch 48LF  **     70,—
5868 Ba di sche Re vo lu tion, kom plet ter Satz in Type I auf 3 Ka bi nett-Brief stüc ken, si gniert Straub BPP 50/52 I ]     45,—
5869 Ba di sche Re vo lu tion, kom plet ter Satz in Type I auf por to ge rech tem Ein schrei ben-Brief aus BADEN-BADEN 25.8.49 nach Wies ba den, Ak.-Stem pel, Spuren 50/52I [     50,—

Rheinland-Pfalz
5870P 3 Pfg, 10 Pfg, 12 Pfg, 24 Pfg und 30 Pfg Frei marken mit Druck auf der Gum miseite, 5 post frische Kabi nettstücke, un signiert ex2/9 G  **     75,—
5871 8 Pfg und 2 Pfg Frei marken auf Brief aus MAINZ-WEISENAU 2.12.48 im Nachbarortsverkehr nach Wies baden mit L2 „Zu rück an Ab sender Steu ermarke

fehlt“ - sel tene Kombination!
16,18 [     60,—

5872P 2 Pfg, 6 Pfg, 10 Pfg, 12 Pfg, 15 Pfg, 24 Pfg und 50 Pfg Frei marken un gezähnt, 7 post frische Kabi nettstücke, meist si gniert, 280,- ex16/26 U  **     85,—
5873 60 Pfg und 5 Pfg Freimarken auf Zu stellungsurkunde aus MAINZ 6.7.49 im Nach barortsverkehr nach Wies baden, Spu ren, in die ser Kom bination selten! 27,34 [     80,—
5874 20 Pfg und 30 Pfg Hilfswerk Lud wigshafen, 2 ge stempelte Kabi nettstücke, si gniert Straub BPP 30/31 #     50,—
5875 Drit te Frei mar ken aus ga be kom plett ta del los post frisch, Mi. 550,— 32/41  **     50,—
5876P Ro tes Kreuz, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz mit Fo to at test Straub BPP: „...echt, voll stän dig und ein wand frei!“ 42/45 A #    150,—
5877 Ro tes Kreuz, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 85,- 42/45  **     25,—
5878 Rotkreuzblock in Type I ta dellos post frisch, ohne Gum mi - wie ver ausgabt, Mi. 120,— Bl.1I  **     45,—
5879 Goethe, kom plett auf Ein schreiben-Brief aus MAINZ 20.9.40 nach Wies baden, Mar ken Pracht, lose 100,- 46/48 [     40,—
5880 10 Pfg 100 Jah re deut sche Brief marken mit Plat tenfehler „er ster Bal ken von H in Jah re nach oben ver längert“, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, si gniert

Straub BPP
49I #     40,—

Ganzsachen Rheinland-Pfalz
5881P 8 Pfen nig 3.Aus gabe, sau ber ge stempelt, Be fund Straub „echt mit Plat te III, ein zelne klei ne Stock flecken“, Mi.500,- 36YIII #    125,—

Württemberg
5882 2 Pfg, 3 Pfg, 10 Pfg (mit Ober rand) und 15 Pfg Frei marken mit Druck auf der Gum miseite, 4 post frische Kabi nettstücke, un signiert 1/3G, 5G  **     60,—
5883 6 Pfg Höl der lin un ge zähnt, post fri sches Pracht paar mit mi ni ma len Gum mi feh ler, da für mit Mar ken ab klatsch 15U(2)  **     30,—
5884 24 Pfg und 30 Pfg Frei mar ken un ge zähnt, 2 post fri sche Kabi nett stüc ke, un si gniert. 22/23 U  **     30,—
5885 Drit te Frei mar ken aus ga be kom plett ta del los post frisch, Mi. 200,— 28/37  **     65,—
5886 Drit te Frei mar ken aus ga be ta del los ge stem pelt 28/37 #     94,—
5887 40 Pfg Frei mar ke, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Straub BPP 35 #     20,—
5888 90 Pfg Frei mar ke, sau ber ge stem pel tes Pracht stück, si gniert Straub BPP 37 #     45,—
5889 Ro tes Kreuz, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 160,- 40/43  **     45,—
5890P 20 Pfg und 30 Pfg Ro tes Kreuz, 2 sau ber ge stempelte Ka binettstück mit zen trischer Ent wertung, si gniert Straub BPP 41/42 A #     80,—
5891FP Rot kreuz block ta del los ge stem pelt EBIN GEN 12.4. 49, fri scher Lu xus block! Fo to at test Hans-Die ter Schle gel vom 25.8.2006: „Block

und Stem pel sind echt, Ori ginalgröße. Die Qua lität ist ein wandfrei.“ Mi. 1800,—
Bl.1 #    700,—

5892P Rotes Kreuz-Block in Type I mit Haupt merkmal IV, sau ber gest.  Ka binettstück, Fo toatt.  Straub BPP: „....echt und ein wandfrei!“ Bl.1 I/IV #    600,—
5893 Rotkreuzblock ta dellos post frisch, ohne Gum mi - wie ver ausgabt, Mi. 150,— Bl.1I  **     60,—

Bizone
5894 6 Pf waa ge recht, Ka bi nett paar, gepr. Hett ler 13G(2)     75,—
5895P 1 Pfen nig Dt. Druck, Vie rerblock mit Plat tenfehler F 9+20 und Bo genzählnr. 4519, Bef.  Hett ler „Post frisch Originalgummi, echt und ein wandfrei“, Mi.250,- 16D  **     85,—
5896P 4 Pfg Zäh nung A, Type 2, im rechts obe ren Eck randviererblock mit ro ter Bo genzählnummer „0212" so wie die bei den rechts äu ßeren Mar ken mit Plat tefeh-

ler Feld 10+20, zwei sau bere Stem pel “SCHWARMSTEDT 28.1.46", at traktive und gute Ge samterhaltung, Fotobefund Hettler BPP
18Ar4 ]     80,—

5897FP 6 Pf. dun kel röt lich gelb, ge zähnt L 11, Pa pier x, so ge nann tes Eti ket ten pa pier, vom Ober rand, post frisch. Fo to at test A. Schle gel: „Die Er hal tung ist ein wand -
frei.“ Mi. 750,—

20Axa  **    240,—

5898P 6 Pf. Dt. Druck, Eti ket ten pa pier, ein wand frei ge stem pelt, Be fund Hett ler, Mi.450,- 20Axa #    150,—
5899P 8 Pfen nig Dt. Druck mit Plat tenfehler „8 un ten of fen“, ein wandfrei ge stempelt, Be fund Hett ler, Mi.500,- 21D I #    150,—
5900P 24 Pf senk rech ter OR - 20er Block, ideal ge stem pelt, au ßer ge wöhn li che Lu xus-Ein heit, ge prüft Schlegel 27B(20) #    180,—
5901 24 Pf, senkr. OR-Sechs erstreifen, Lu xus-Einheit, gepr. Schle gel 27B(6) #     40,—
5902 40 Pfg. rot lila, ta dellos postfr., gepr. Schle gel BPP 30Bd  **     70,—
5903P 40 Pfg ro sakarmin mit Zäh nung B, links un gezähnt, auf gro ßem Brief stück mit 2 wei teren Mar ken und Stem pel BAY REUTH 25.3.46,

laut Kurz befund Schle gel Stem pel echt, Mar ke ge reinigt und mit Fremd klebstoff be festigt. Un serer Mei nung ein schö nes Stück dieser 
seltenen Marke!

30bBUl ]    600,—

5904P 80 Pfg AM-Post links un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit Rand, üb li che Ka lan der bü ge, sonst fei nes Stück die ser sel te nen
Marke!

34UI  **    400,—

5905P 80 Pfen nig Dt. Druck auf Briefstück „Han nover, neu er Weg“, Be fund Hett ler „Be darfserhaltung, echt“, sehr dekorativ 34aC #    150,—
5906P 1 RM deut sche Aus gabe auf über frankiertem R-Brief in nerhalb Braun schweigs in sehr gu ter Er haltung, als Brief stück gepr. (auf der Briefklappe) Schle gel BPP 

und nur so ge rechnet, Mi. 650,—
35 ]    130,—

5907P 1 RM deut scher Druck, waa gerechtes Rand paar auf über frankiertem R-Orts brief von Braun schweig 20.3.46 in gu ter Er haltung, Be fund Schle gel BPP „...lin ke
Mar ke oben Zahn ver kür zun gen, an son sten ein wand frei...“, da nicht por to ge recht nur als Ein zel wer te gerechnet, Mi. 1300,—

35(2) ]    260,—

5908P 1 Mark AM-Post in Type BIV auf ], Plat ten feh ler „Wei ß fleck in Zier li nie“, At test Hett ler BPP (2200,-) 35BIV ]    500,—
5909 8 Pfg Ar bei ter, post fri sches Ka bi nett paar mit senk rech tem Band auf druck und 1x ohne Auf druck, si gniert Schle gel BPP 38IFS  **     70,—
5910 20 Pfg Ar bei ter, post fri sches Ka bi nett paar mit senk rech tem Band auf druck und 1x ohne Auf druck, si gniert Schle gel BPP 43IFS  **     60,—
5911P 25 Pf. gelb mit dop peltem Auf druck (ein mal Band und ein mal Netz) ta dellos post frisch, SELTEN! Dopp. gepr. Schle gel, Mi. 300,— 45I/IIDD  **    100,—
5912FP Ziffern mit dop peltem Band aufdruck kom plett ta dellos post frisch, je der Wert dopp. gepr. Schle gel, Mi. 1400,— 52/68IDD  **    450,—
5913FP 2 bis 84 Pf. Zif fern kom plett mit kopf ste hen dem Netz auf druck, ta del los post frisch, Fo to at test Schle gel: „Die Er hal tung ist ein wand -

frei.“ Mi. 1400,—
52/68IIK  **    450,—

5914P Netz auf Zif fer Auf druck kopf stehend ta dellos post frisch kom plett (teils mit Ober rand), neu es FA Hans-Die ter Schle gel: „Die Qua lität ist ein wandfrei, 84 Pf.
klei ner her stel lungs be ding ter Gum mi feh ler.“ Mi. 1400,—

52/68IIK  **    300,—

5915FP 2 bis 84 Pf. Zif fern kom plett mit kopf stehendem Band aufdruck post frisch, 12 Pf. grau mit ei nem et was ver kürzten Zahn, an sonsten ta dellos, At testkopie
Schlegel, Mi. 900,—

52/68IK  **    225,—

5916P 12 Pfg Zif fern mit Band aufdruck, ta dellos post frisch, gepr. Schle gel BPP 56I  **     50,—
5917P 30 Pfg Netz auf Zif fern, post frischer Eck randviererblock im Plat tendruck, der Ober rand ist ver kürzt, Fo tobefund Schle gel BPP 63II P  **    100,—
5918P 30 Pfg Netz auf Ar bei ter, waa ge rech tes Un ter rand-Plat ten druck paar auf Pa ket kar ten-Brief stück, Ka ta log wert ca. 1400,- 63IIP(2) ]    200,—
5919 Netz auf 84 Pfg Zif fer, post frisches Ka binettstück aus der rechten un teren Boge necke mit Druckerzeichen „F“ - selten! 68IIDZ  **    100,—
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5920P Unverausgabte Zif fernwerte mit Band aufdruck post frischer Lu xussatz, At testkopie Schle gel BPP (für Satz mit Type I + II) „echt, Män gel sind nicht erkennbar“ I-IX/I  **    235,—
5921FP Nichtamtliche Zif fern mit Netz aufdruck  ** kpl. Lu xussatz, tiefst gepr. Schle gel BPP, Mi. 1200,— I/IX/II  **    350,—
5922FP 1 bis 80 Pf. Zif fern mit dopp. Netz aufdruck kom plett ta dellos post frisch Lu xus, je der Wert tiefst gepr. Schle gel, Mi. 2200,— I/IX/IIDD  **    750,—
5923FP 1 Pfg bis 80 Pfg Zif fern mit kopfstehendem Netz aufdruck, kom pletter post frischer Kab inettsatz, gepr. Schle gel BPP, 1800,- I/IX/IIK  **    550,—
5924FP 1 Pf. bis 80 Pf. Zif fern mit dop peltem Band aufdruck kom plett ta dellos post frisch, je der Wert dopp. gepr. Schle gel und Fo toattest

Schlegel: „Män gel sind nicht vor handen.“ Mi. 1100,—
I/IX/IDD  **    350,—

5925FP 1 Pf. bis 80 Pf. Ziffern kom plett mit kopf stehendem Band aufdruck, ta dellos post frisch, At testkopie Schle gel: „Die Er haltung ist ein wandfrei.“ Mi. 1000,— I/IX/IK  **    325,—
5926FP 1 Pf. bis 80 Pf. Zif fern kom plett mit kopf stehendem Netz aufdruck ta dellos post frisch, Fo toattest Schle gel: „Die Er haltung ist ein -

wandfrei.“ Mi. 1800,—
I/IX/IIK  **    550,—

5927FP 1 RM Zif fer mit dop pel tem Netz auf druck ta del los post frisch, Fo to at test Schle gel: „Die Er hal tung ist ein wand frei.“ Mi. 1400,— AIX/IIDD  **    425,—
5928P Frie dens tau be 1 Mark bis 5 Mark mit Netz auf druck kom plett ta del los post frisch Lu xus, At test ko pie Schle gel (für ehe ma li gen 4er-Block satz): „Die Er hal tung

ist ein wand frei.“ Lu xus satz! Mi. 800,—
AIa/II-IV/II  **    300,—

5929FP 2 Mark Frie dens tau be mit dop pel tem Post hörn chen-Netz auf druck, ta del los post frisch, Fo to at test Schle gel: „Män gel sind nicht vor-
handen.“ Mi. 1400,—

AII/IIDD  **    400,—

5930 50 Pfg Köl ner Dom, Boge necke als por togerechte Ein zelfrankatur auf Nach nahme-Brief aus HANNOVER 30.10.48 nach Lü chow, Pracht 72 [     35,—
5931 2 Pfg Bau ten wg, post fri scher 6er-Block mit Ober rand, alle 3 un te ren Mar ken mit waa ge rech ter Dop pel zäh nung und senk rech ter Dia mant zäh nung, si gniert

ARGE, 1 Wert mit Tin tenfleck, sonst einwandfrei!
73(6)  **     50,—

5932P Bauten eng ge zähnt kom plett sau ber un gebraucht mit Erst falz, Mi. 350,— 73/97eg  **    130,—
5933 4 Pf. brau nocker,  un gez., sign. Dr. Witt mann, postfr. 74U  **     30,—
5934 4 Pfg Bau ten enge Zäh nung, rechts un ge zähnt, post fri sches Pracht-Stück mit rech tem Rand, üb li cher Ka lan der bug her stel lungs be dingt, 120,- 74WAUes  **     40,—
5935 5 Pfg Bau ten, Type I mit Was serzeichen 1 W, oben un gezähnt, post frisches Ka binettstück mit Oberrand 75IWUes  **     40,—
5936 6 Pf. brau orange,  un gez., sign. Dr. Witt mann, postfr. 76U  **     30,—
5937 6 Pfg Bau ten enge Zäh nung, por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Druck sachenumschlag aus HILDESHEIM 17.10.51, Rand spu ren 77eg [     20,—
5938 10 Pfg Bau ten mit Un terrand und Plat tennummer  „257" auf por togerechtem Be darfs-Ortsbrief aus AURICH 8.12.50 80Pl.-Nr. [     40,—
5939 10 Pf. grün,  un gez., sign. Dr. Witt mann, postfr. 80U  **     30,—
5940 10 Pfg Bau ten un ge zähnt, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit Ober rand, aus Ma ku la tur, de ko ra ti ve Einheit! 80U(4)  **    100,—
5941 20 Pfg Bau ten blau, senk rechtes Paar auf Fir menbedarfsbrief aus PFORZHEIM 2.10.48 nach Karls ruhe, 80,- 84(2) [     30,—
5942P 24 Pfg Bau ten mit Was serzeichen 1 X, Zäh nung B, rechts un gezähnt mit Rand, ge stempeltes Ka binettstück, be stens si gniert Stemm ler BPP + ARGE 86XBUes #     50,—
5943P 25 Pfg bis 1 DM Bau ten enge Zäh nung, 8 post frische Kabi nettstücke, ca. 670,- 87/97eg  **    220,—
5944 25 Pfg Bau ten, Type III mit Wz. W und Zäh nung A (Bf 317-A), post frisches Ka binettstück, Kurz befund Stemm ler BPP 87IIIWA  **     30,—
5945 25 Pfg Bau ten un ge zähnt, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit Ober rand, Ma ku la tur, aber de ko ra ti ve Einheit 87U(4)  **     80,—
5946 25 Pfg Bau ten enge Zäh nung, por togerechte Ein zelfrankatur auf Luft postbrief aus LÜBECK 20.2.52 nach Berlin, Pracht 87eg [     40,—
5947P 40 Pfg Bau ten, Type Ia, Was serzeichen 1 W mit Zäh nung D, rechts un gezähnt mit Rand, ge stempeltes Pracht stück, 1 Zahn kurz, sonst ein wandfrei, et was

höher si gniert Stemm ler BPP + ARGE
90aIWDUes #     40,—

5948 40 Pfg Bau ten mit tel vio lett pur pur, Type Ia mit Wz. W und Zä hung B, senk rechtes Paar auf Ka binett-Briefstück, Kurz befund Stemm ler BPP: „...einwandfrei!“ 90aIaWB(2) ]     35,—
5949 40 Pfg mit telviolettpurpur, Type Ib, Was serzeichen 1X mit Zäh nung B, post frisch mit Nach zähnung rechts und eine Zah nergänzung, Kurz befund Stemm ler

BPP, 200,-
90aIbXB  **     20,—

5950P 50 Pfg Bau ten grün blau, enge Zäh nung mit Was serzeichen 1 W, post frisches Ka binettstück, be stens si gniert Stemm ler BPP 92WA  **     50,—
5951 50 Pf. Bau ten eng ge zähnt ta dellos post frisch, Mi. 170,— 92eg  **     50,—
5952P 60 Pfg dun kel braun li la, Type III, Was ser zeich nen 1 W mit Zäh nung E, post fri sches Ka bi nett stück, Kurz be fund Stemm ler BPP: „...ein wand frei!“ 93IIIWE  **     40,—
5953P 60 Pfg dun kel braun li la, Type IIIa, Was ser zeich nen 1 W mit Zäh nung B, post fri sches Ka bi nett stück mit kom plet tem Mark bild ab klatsch, Kurz be fund Stemm ler 

BPP: „...einwandfrei!“
93IIIaWB  **     40,—

5954P 60 Pfg dun kel braun li la, Type IIIa, Was ser zeich nen 1 W mit Zäh nung B, post fri sches Ka bi nett stück, Kurz be fund Stemm ler BPP: „...ein wand frei!“ 93IIIaWB  **     40,—
5955P 60 Pfg dun kel braun li la, Type IIIa, Was ser zeich nen 1 W mit Zäh nung E, post fri sches Ka bi nett stück, Kurz be fund Stemm ler BPP: „...ein wand frei!“ 93IIIaWE  **     40,—
5956P 60 Pfg dun kel braun li la, Type II, Was ser zeich nen 1 W mit Zäh nung B, post fri sches Ka bi nett stück, Kurz be fund Stemm ler BPP: „...ein wand frei!“ 93IIWB  **     40,—
5957P 60 Pfg dun kel braun li la, Type IIa, Was ser zeich nen 1 W mit Zäh nung B, post fri sches Ka bi nett stück, Kurz be fund Stemm ler BPP: „...ein wand frei!“ 93IIaWB  **     40,—
5958P 60 Pfg dun kel braun li la, Type I, Was ser zeich nen 1 X mit Zäh nung B, post fri sches Ka bi nett stück, Kurz be fund Stemm ler BPP: „...ein wand frei!“ 93IXB  **     40,—
5959 60 Pfg Bau ten un ge zähnt, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit Un ter rand, Ma ku la tur, aber de ko ra ti ve Einheit 93U(4)  **     80,—
5960 60 Pfg. Köl ner Dom im waagerechten Paar senk recht un gezähnt; ta dellose Er haltung -1 Wert postfrisch, ei ner un gebraucht; Mi chel nicht geführt 93Us  **/*     60,—
5961P 60 Pfg Bau ten in Type IIIa und Was serzeichen 1 W, links un gezähnt, post frisches Ka binettstück mit Rand 93IIIaWUes  **    100,—
5962P 80 Pfg Bau ten enge Zäh nung mit Was serzeichen 1 W, post frisches Ka binettstück mit rech tem Rand, be stens si gniert Stemm ler BPP 94WA  **     40,—
5963P 80 Pfg Bau ten enge Zäh nung mit Was serzeichen 1 W, post frisches Ka binettstück, be stens si gniert Stemm ler BPP 94WA  **     40,—
5964P 80 Pfg Bau ten mit Was ser zei chen 1 W, un ge zähn ter post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit Ober rand, si gniert Witt mann, sel te ne Einheit! 94WU(4)  **    300,—
5965P 90 Pfg Bau ten, Type III mit Wz. W und Zäh nung A, post frisches Ka binettstück, Kurz befund Stemm ler BPP: „...einwandfrei!“ 96IIIWA  **     80,—
5966 90 Pfg Bau ten un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett paar, ver mut lich aus der Ma ku la tur stammend 96U(2)  **     50,—
5967 90 Pfg. in Type IV und Zäh nung A, sau ber un gebrauchtes Ka binettstück, si gniert, Mi. 80,— 96WIVA  *     30,—
5968P 90 Pf. Bau ten eng ge zähnt ta dellos post frisch, Mi. 170,— 96eg  **     60,—
5969P 1 DM bis 5 DM Bau ten in Type I, kom pletter post frischer Pracht satz, un signiert 97/100 I  **     50,—
5970P 1 DM bis 5 DM Bau ten in Type I, kom pletter post frischer Pracht satz mit Ober rand, un signiert 97/100 IOR  **     50,—
5971FP 1 bis 5 Mark „hohe Trep pe“ kom plett ta dellos post frisch, je vom Oberrand (die ser Falz), Mi. 500,— 97100II  **    175,—
5972 1 DM Bau ten, Type I mit Was serzeichen 1 Y, un ten un gezähnt, un gebrauchtes Pracht stück mit Unterrand 97IYUes  *     40,—
5973P 2 DM bis 5 DM Bau ten, Type II, 3 post frische Kabi nettstücke, si gniert No vak bzw. Sa lomon BPP 98/100 II  **    120,—
5974 3 DM Bau ten, Type I mit Zäh nung B in MiF mit 15 Pfg Post horn auf Aus landspaketkarte aus WEINHEIM 12.5.53 nach Bel gien, si gniert Stemm ler BPP 99IYB,u.a. [     40,—
5975 10 Pfg Ber lin Hil fe mit Dop pel druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück 101DD  *     16,—
5976 20 Pfg Ber lin Hil fe, senk recht un ge zähnt, post fri sches, waa ge rech tes Ka bi nett paar mit Oberrand 102Us(2)  **     60,—
5977 Han no ver mes se block, SStpl. Bl.1 #     50,—
5978P Hannovermesse-Block mit Zu satzfrankatur (Mi.-Nr. 103-105 a) auf R-Brief mit pass. SST 27.4.49 nach Zol likon (Schweiz), Ak-Stpl. rück seitig Bl.1 a etc. [    150,—
5979 Ex port mes se Han no ver-Block in der a-Far be, post fri sches Ka bi nett stück Bl.1a  **     35,—
5980 Han no ver mes se-Block ta del los post frisch, gepr. Schle gel, Mi. 110,— Bl.1a  **     30,—
5981P Ex port mes se Han no ver-Block mit ESST, Ka bi nett stück, 300,- Bl.1a #     75,—
5982 Han no ver mes se-Block. SStpl. Bl.1 #     90,—
5983 1949 Han novermesseblock auf FDC-Um schlag, pass. SST 23.5.49 (kein Erst tag), adres siert, über frankiert, win zig flec kig, ak tueller KB Schlegel BPP Bl.1a [    150,—
5984FP Hannovermesse-Block in b-Far be ta dellos post frisch, 3-fach tiefst gepr. Schle gel, Mi. 3400,— Bl.1b  **   1300,—
5985P 1 Pfen nig Dt. Druck, Eck rand rechts oben mit schwar zer Bo gen zähl num mer 06265, Be fund Hett ler „Post frisch, Ori gi nal gum mi, Be darfs er hal tung mit Al ters -

spu ren“, Mi.1000,-
160D s5  **    300,—

Notopfermarken
5986 1952, Post sa che als Be stä ti gung über 1109 Brief sen dun gen, die steu er mar ken los ein ge lie fert wor den sind. Die fäl li ge Ab ga be Not op fer Ber lin wur de vom

Konto ab gebucht. In teressanter Be leg als Nach weis für die Not opfer-Barzahlung aus BIELEFELD13.8., rück seitig mit Aktenlochung, sonst gute Erhaltung!
[    100,—

Marshall-Plan
5987 ERP-Son der stem pel von Bot trop, Bühl, Dü ren, Eschwei ler, Eus kir chen, Frank furt, Frei burg, Ha gen, Kon stanz, Lör rach, Of fen burg, Sin gen, Stol berg, Stutt gart,

Stuttgart-Bad Cann stadt und Vier sen auf 16 Blanko-Karten/GSK
[    100,—

5988 RAVENSBURG ERP 13.4.51, klar auf Brief mit 10 Pfg und 30 Pfg Phil harmonie von Ber lin, lose schon 160,- [     50,—
5989 WALDSHUT ERP 17.3.51, klar auf Fo tokarte Mar shall-Plan-Zug mit 4 Pfg Bau ten, blan ko [     20,—

Bund Ganzsachen
5990P 10 Pfg Heuss, sel tene Bild postkarte mit  Abb. der Stadt Lü neburg mit „DRUCKMUSTER“, ta dellos un gebraucht P24  **     80,—
5991 20 Pfg Lorsch Bild postkarten, 80 Bil der postfr. kpl., Mi. 140,- P91  **     25,—
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Bund Briefe
5992 3 DM Heuss im waa ger. Paar mit 2 Wer ten Zu satzfrankatur (Mi.Nr. 192-193) zu sammen auf kpl. Pa ketkarte von MÜNCHEN 4.6.56 in die USA , selten! 196(2x), etc [    100,—

Bund
5993 Bun des tag, post frisch 111/12 Gebot
5994 Bun des tag kom plett ta del los post frisch, Mi. 120,— 111/12  **     40,—
5995 1949, MiNr. 111 und 112 auf Son derkarte bzw. Brief Schloß Au gustusburg vom 13.09.49 111/12 [ Gebot
5996 Jahrgänge 1949 bis 1955 ohne Post hornsatz und Heuss lumo + lie gend kom plett ta dellos post frisch auf Steckkarten, Mi. ca. 2500,— 111/226  **    400,—
5997FP 20 Pf. Bun destag mit PF II ta dellos post frisch aus der lin ken un teren Boge necke (Feld 41), Mi. -,- 112II  **    180,—
5998 100 Jah re Brief mar ke, ta del los post frisch 113/15  **     30,—
5999 100 Jah re Brief marken kpl. ta dellos post frisch, Mi. 120,— 113/15  **     40,—
6000 100 J. Brief marke, 10 und 30 Pf. je a. ta dellosem Brief stück, 20 Pf. vom re. Rand 113/15 #/]     40,—
6001 100 Jah re Brief mar ken kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 160,— 113/15 #     60,—
6002P 10 Pfg bis 30 Pfg 100 Jah re dt. Brief marken auf 3 Schmuck-Um schlägen mit ro ten Son derstempel, 2x vom Erst tag, 1x vom 2.10.49, Pracht 113/15 [     50,—
6003 100 Jah re Brief marken kpl. auf Schmuck-FDC (blan ko) 113/15FDC [    100,—
6004P 30 Pf. mit Plat tenfehler I ta dellos post frisch, gepr. Schle gel, Mi. 350,— 115I  **    110,—
6005 30 Pf. Ste phan, ta dellos post frisch 116  **     20,—
6006 30 Pf. Ste phan auf Brief stück, ta dellos rund gestempelt, Mi. 50,— 116 ]     20,—
6007P 30 Pf. Ste phan mit „Strich an der Null“ ta dellos post frisch, Mi. 160,— 116I  **     65,—
6008 Wohl fahrt 1949, ta del los post frisch 117/20  **     50,—
6009 Hel fer der Mensch heit kom plett auf Kar te der Funk aus stel lung Düs sel dorf mit ent spre chen dem Son der stem pel, Mi. 200,— 117/20 #     80,—
6010 Wohlfahrt 1949, feinst ge stempelt, 30 Pfg. tiefst ge prüft 117/20 #     40,—
6011 Wohlfahrt 1949, sehr sau ber gest. Satz auf über frankierten Orts-R-Brief Bonn in ta delloser Er haltung, Mi. für lose 200,—EUR 117/20 ]     70,—
6012 Bach sie gel kom plett ta del los post frisch, Mi. 160,— 121/22  **     60,—
6013 Bach sie gel, ta del los postfr. 121/22  **     50,—
6014 Bach sie gel, ta del los post frisch 121/22  **     50,—
6015 Bach sie gel kom plett ta del los ge stem pelt (120,—) 121/22 #     48,—
6016 20+3 Pf. Bach sie gel auf Brief stück ta del los rund ge stem pelt, Mi. 65,— 122 ]     20,—
6017P 1951, waa gerechte Paa re der Num mern 123 bis 135 ohne MiNr. 131, Er haltung teils un terschiedlich. Mi chel 1.280,- ex 123/35 #    200,—
6018 5 Pfg. dun kel li la pur pur, zwei waa ge rech te Paa re ei nes ehe ma li gen Vie rer blocks mit zen tri scher Ent wer tung „WINDESHEIM 22.6.53 (Kr. KREUZNACH)“ 125(4) # Gebot
6019P 20 Pf. Post horn mit Wz. Z ta dellos und sehr sau ber ge stempelt, tiefst gepr. Schle gel, Mi. 300,— 130Z #    100,—
6020 25 Pf. Post horn ta dellos post frisch, gepr. Schle gel, Mi. 120,— 131  **     35,—
6021 40 Pf. Post horn ta dellos post frisch, gepr. Sa lomon, Mi. 160,— 133  **     60,—
6022 40 Pfg Post horn post frisches Un terrandstück (mi nimal hö her gepr. Schle gel BPP), dazu Nr. 132 post frisch (eben so mi nimal hö her gepr. Schle gel BPP) so wie

Nr. 123  post frisch mit Ober rand, Mi. ca. 230,-
133, etc.  **     30,—

6023P 50 Pf. Post horn ta dellos post frisch, Mi. 200,— 134  **     55,—
6024P 60 Pf. Post horn ta dellos post frisch, gepr. Schle gel D. BPP, Mi. 160,— 135  **     60,—
6025P 70 Pf. Post horn post frisch, minimal er höht gepr. Schle gel, Mi. 550,— 136  **     90,—
6026P 70 Pf. Post horn ta dellos post frisch  (550,-) 136  **    180,—
6027P 70 Pf. Post horn ta dellos post frisch vom Ober rand, gepr. Sa lomon, Mi. 550,— ++ 136OR  **    210,—
6028P 80 Pf. Post horn ** mit lin kem Sei tenrand ta dellos post frisch, Mi. 600,— 137  **    210,—
6029P 80 Pf. Post horn Ober randstück tadellos post frisch (Oberrand auch post frisch), gepr. Schle gel, Mi. 600,— 137OR  **    240,—
6030P 90 Pf. Post horn ta dellos post frisch, gepr. Schle gel, Mi. 650,— 138  **    250,—
6031 Marienkirche kom plett, da bei 10 Pfg mit mi nimaler Falz spur, 20 Pfg sau ber post frisch, Mi. ca. 170,- 139/40  **/*     22,—
6032 Marienkirche, 10 Pf. Rand stück, 20 Pf. Eck randstück, Lu xus 139/40  **     70,—
6033 Ma rien kir che, post fri scher Satz vom li. Sei ten rand, ta del los 139/40  **     60,—
6034P Ma rien kir che kom plett sau ber rund ge stem pelt, Mi. 190,- 139/40 #     40,—
6035 Ma rien kir che kom plett ta del los rund ge stem pelt, Mi. 190,— 139/40 #     65,—
6036 20 Pfg Ma rienkirche, Ein zelfrankatur auf Pracht brief aus DUISBURG 9.11.51 nach Her ne, 170,- 140 [     50,—
6037 Wup per tal, kpl. Un ter rand satz, ta del los post frisch 141/42  **     25,—
6038 NBA, 2 post frische Kabi nettstücke mit lin kem Rand, 110,- 141/42  **     35,—
6039 10 Pfg und 20 Pfg NBA auf Schmuck-FDC mit SST, 320,- 141/42FDC [     55,—
6040 Helfer 1951 kom plett ta dellos post frisch, Mi. 170,— 143/46  **     55,—
6041 Wohl fahrt 1951, ta del los post frisch 143/6  **     50,—
6042 Rönt gen ta del los post frisch, Mi. 95,— 147  **     30,—
6043 Rönt gen, ta del los post frisch 147  **     25,—
6044 1952, kpl. Jahr gang (MiNr. 151 un berechnet), post frisch, Mi. 362,- 148/61  **     70,—
6045 30 Pfg Otto, senk rechtes Paar auf por togerechtem Ein schreiben-Brief aus KLECKEN 24.9.52 nach Sta de, Falt- und Rand spuren, 140,- 150(2) [     40,—
6046 Ger ma ni sches Mu seum, postfr. OR-4er-Block mit Bo gen num mer, postfr. 151  **     25,—
6047 Wohlfahrt 1952 kom plett ta dellos post frisch, Mi. 140,— 156/59  **     45,—
6048 Wohl fahrt 1952 kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 140,— 156/59 #     50,—
6049 Reis; post fri scher Vie rer block in ta del lo ser Er hal tung; Mi. für 4 Ein zel wer te 240,— 161(4)  **     90,—
6050 Un fall ver hü tung, post fri scher Eck randviererblock un ten links in ta del lo ser Er hal tung, senk rech ter Rand vor ge fal tet (88.- +) 162(4)  **     35,—
6051 1953 kpl. Jahr gang, ta dellos post frisch, Mi. 411,- 162/76  **     80,—
6052 Deut sches Mu seum, post fri scher Eck randviererblock un ten links in ta del lo ser Er hal tung 163(4)  **     50,—
6053 30 Pf. Ver kehrs si cher heit Ober rand-Vie rer block ta del los post frisch, Mi. 240,— 170VB  **     75,—
6054 IFRABA kpl. ta del los rund ge stem pelt, Mi. 65,— 171/72 #     20,—
6055 Wohlfahrt 1953 kom plett ta dellos post frisch, Mi. 100,— 173/76  **     30,—
6056 Wofa 1953 kom plett ta del los ge stem pelt (110,—) 173/76 #     44,—
6057P 1953 Hel fer der Mensch heit IV auf Son derkarte der CDU mit ent sprechendem Stem pel aus dem Jah re 1954. 173/76 [     25,—
6058 Wohl fahrt 1953, post fri scher Ober rand vie rer block satz in ta del lo ser Erhaltung 173/76(4)  **    140,—
6059 10+5 Pfg. Kneipp H.d.M. (IV) mit Wz. 4 Y, post frisch, gepr. Dr. Wit(tmann), Mi. 65,— 174Y  **     25,—
6060 5-40 Pfg Heuss-Lu mogen, alle 8 Wer te kpl. in post frischen Vie rerblocks, ta dellose Er haltung, Mi. 345.- 177/260y(4)  **     60,—
6061 Heuß I, 2 Pf. im Vie rerblock, 4 Pf. im OR-Viererblock 177/78 # Gebot
6062 Heuss I, postfr. Pracht satz, 50 Pf. und 60 Pf. tiefst gepr. Schle gel BPP, ta dellos 177/96  **    100,—
6063 Heuss I, ta dellos postfr. 177/96  **     80,—
6064 Heuss kom plett ta dellos postfrisch, 50 Pf. mit Fotoattest H.-D. Schlegel: „Die Er haltung ist einwandfrei.“ Mi. 350,— 177/96  **    120,—
6065 1954, Heuss Bo genpaare MiNr. 177 bis 191 ohne 187(30Pfg), Er haltung teils un terschiedlich. Bit te ansehen ex 177/91 #     80,—
6066 Heuß I, 4/10/20 und 30 Pf. mit Erst tagsstempel Ham burg-Poppenbüttel 31.1.54, 3 Kurz sätze (Rand bzw. Eck rand) 178/87 # Gebot
6067 Heuss lumo kom plett ta dellos post frisch, Mi. 70,— 179-260y  **     20,—
6068 + 179-285Y **, Heuss lumo + lie gend. Wz. je ta dellos post frisch kom plett, Mi. 140,— 179/260y  **     40,—
6069 Heuss-Lumogen ohne 15 Pfg im 4er-Block ta dellos post frisch, Mi. 236,- 179/260y (4)  **     45,—
6070 Heuss lumo 7, 10, 15, 20 und 25 Pf. ta dellos ge stempelt, Mi. 135,— 181/186y #     40,—
6071 8 Pfg. dun kelgrünlichgrau, zwei fach „HECHTSHEIM über MAINZ 15.3.57" ge stempelter Ach terblock (2x4), Mi. 80,—+ 182(8) #     30,—
6072 25 Pfg. leb haft lil ab raun, zen trisch „NASSAU (LAND) 19.2.60" ge stem pel ter Vie rer block, Mi. 140,—+ 186(4) #     50,—
6073P 50 Pf. Heuss ta dellos post frisch, Mi. 250,— 189  **     85,—
6074 50 Pf. Und 60 Pf. Heuss, je vom Rand, postfr. 189/90  **     70,—
6075P 60 Pfg Heus I, post frischer Ka binett-Viererblock aus der rech ten obe ren Boge necke 190(4)  **     80,—
6076 1954, postfr. Lot v. 7 Wer te u.a. 40+10 Pf. Wohl fahrt tiefst gepr. Schle gel BPP, ta dellos, Mi. 85,- 197/03  ** Gebot
6077 Wohl fahrt 1954 kpl. ta del los rund ge stem pelt, Mi. 65,— 200/203 #     20,—
6078 1955 kpl. Jahr gang, ta dellos post frisch, Mi. 226,- 204/26  **     40,—
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6079P 5 Pf. Luft han sa breit ran dig un ge zähnt ta del los un ge braucht mit sau be rer Erst falz spur, gepr. Sie ger, Mi. 1400,— 205U  *    225,—
6080 Luft han sa 10 Pfen nig m. Plf. „E un ter bro chen“, ein wand frei ge stem pelt, ge prüft Schle gel, Mi.190,- 206I #     60,—
6081 WESTROPA 1955, je Ober rand-4er-Block, ta dellos postfr., Mi. 80,- 217/18  **     20,—
6082 Wohl fahrt 1955 kom plett ta del los rund ge stem pelt, Mi. 50,— 222/25 #     20,—
6083 40 Pf. Nightin gale rech te un tere Boge necke mit Formnr. 2 ta dellos post frisch 225ER  **     30,—
6084 Heuss waa ge rech te Bo gen paa re, Mi chel ca. 400,- 259/62 #     40,—
6085 70, 80 und 90 Pf Heuss II, je weils als ge stem pel ter Vie rer block mit Zu satz fran ka tur auf 3 de ko ra ti ven Brief stüc ken in ta del lo ser Erhaltung 263/65 ]     50,—
6086 70 Pfg. dun kel blau vio lett, senk rech ter Sechs er block (2x3), zwei fa che Ent wer tung „BERGNASSAU-SCHEUERN über NASSAU 17.8.60", un te res Paar mi ni mal 

angetrennt, Zäh nung sie he Photo, Mi. 750,—++
306(6) #    180,—

6087 10 Pfg Märchen 1961, 2 post frische Ka binett-Viererblocke aus der lin ken un teren Boge necke, je weils auf Feld 41 mit Plat tenfehler „un tere Li nie vom Dach -
zie gel gebrochen“

370I (2),u.a  **     60,—

6088 10 Pfg Mär chen 1961, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block aus der lin ken un te ren Boge nec ke, auf Feld 41 mit Plat ten feh ler „un te re Li nie vom Dach zie gel
gebrochen“

370I, 370(4)  **     30,—

6089 20 Pfg 400 Jah re Hei del ber ger Ka te chis mus, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit lin kem Rand und auf Feld 32 mit Plat ten feh ler „Ora na ment gebrochen“ 396I,396(3)  **     25,—
6090 20 Pfg Wies baden ta dellos post frisch mit Ab art: „er ster und drit ter Trop fen von links im linken Mit telabschnitt des Brun nens gebrochen“ 420II  ** Gebot
6091 30 Pfg Franz von Ta xis, post frischer 8er-Block aus der rech ten obe ren Boge necke, da bei auf Feld 7 mit Plat tenfehler „“oran ger Ha ken am Mar kenoberrand" 535I,535(7)  **     30,—
6092FP „Le nin-Brief mar ke“, un ge braucht, Pro pa gan da fäl schung die zum 100. Ge burts tag Le nins in den Post ver kehr ge schleust wurde. 618I  (*)    200,—
6093P 20 Pfg Ju gendmarke 1971 im post frischen Vie rer-Streifen mit Ober rand, die bei den un teren Mar ken mit Dop peldruck der schwar zen Far be, signiert 661DD(2)  **     50,—
6094 Tag der Brief mar ke 1979, kom plet ter post fri scher Pracht-Bo gen mit über brei tem rech ten Rand, de ko ra ti ve Abart! 1023Klbg  **     50,—
6095 5 Pf. - 5 DM „Frau en der dt. Ge schichte“, 17 Wer te kpl., je ein heitlich aus der lin ken obe ren Boge necke, ta dellos postfr. ex1304/1614  **     20,—
6096 130 Pfg Frau en, zwei mal ta dellos post frisch im senk rechten Drei erstreifen mit rech tem Rand und kpl. HAN, da bei je mit feh lendem Per forationsloch,

interessant
1366HAN  ** Gebot

6097 Welt gas kon greß ZD un ge zähnt ta del los post frisch. Lu xus stück vom rech ten Rand, At test An dre as Schle gel „Der Zu sam men druck ist echt und hat Ori gi nal-
gummi. Die Er haltung ist ein wandfrei.“ Mi. 400,—

WZd10U  **    110,—

6098P Asam un gezähnt ** Lu xusstück vom Ober randstück, At testkopie Schle gel BPP für den gan zen Bo gen, aus dem die Mar ke stammt! Mi. 550,— 1624U  **    140,—
6099 Lot Bund Ab arten, da bei Mi. 1624U, 1946, 1953 (3mal), 1954 (2mal), 1958, 1963 (2mal) je im ver zähnten Klein bogen, 1962 mit ro ten Zah len im Ober -

rand und 1962 mit ei ner ro ten Zahl im Ober rand, ins gesamt 12 ver schiedenen Ab arten, alle ta dellos postfr. und je FA bzw. Fo tobefund Schle gel BPP, sehr
hoher Han delswert (Fo tos kom plett im In ternet, CD gegen 3 A)

1624U, u.a.  **    315,—

6100 Säch si sche Staats ka pel le Dres den un ge zähnt ** Lu xus stück vom Ober rand, At test An dre as Schle gel „Die Mar ke ist echt und hat Ori gi nal gum mi. Die Er hal -
tung ist ein wandfrei.“ Mi. 500,—

2025U  **    140,—

6101 K. von Bora un gezähnt ** Eckrandstück rechts oben, dazu At testkopie Schle gel für ei nen gan zen Bo gen die ser Mar ke. MI. 400,— 2029U  **    110,—
6102 Ka tha ri na von Bora un ge zähnt ** Ober rand stück, dazu At test ko pie ei nes gan zen Bo gens die ser Mar ke. Mi. 400,— 2029U  **     95,—
6103FP Frei herr von Knig ge un ge zähnt ta del los post frisch mit Un ter rand, Fo to at test Schle gel: „Die Qua li tät ist ein wand frei.“ Mi. -,- 2241U  **    220,—
6104P 56 C. Frei mau rer mu seum un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit lin kem Rand, un si gniert 2247U  **    250,—

Markenheftchenbogen Bund
6105 Heuss/Zif fer, kom plet ter Mar ken heft chen bo gen, mehr fach ge fal tet, teils di ver se Be an stan dun gen, Mar ken in post fri scher Pracht-Er hal tung, günstig! 5X  **    100,—
6106 MHB 5X ** Kab. (ge faltet, wie von der Ver sandstelle ge liefert) Mi. 750,— 5X  **    160,—
6107P Markenheftchenbogen 5, ta dellos post frisch, 1 und 8 Pfen nig je weils ein zeln ge prüft Schle gel, MHB links un ten mit leich tem Bug, an -

sonsten ein wandfrei, Bo gen ist ge faltet wie von der Ver sandstelle ge liefert, Mi., billigst 2200,-
5Y  **    500,—

6108 MHB 5YI/I ** Kab. (ge faltet, wie von der Ver sandstelle ge liefert), Mi. 2800,— 5YI/I  **    650,—
6109 MHB 5YI/II ** Kab. (ge faltet, wie von der Ver sandstelle ge liefert), Mi. 2800,— 5YI/II  **    650,—
6110 MHB 5YII ** Kab. (ge faltet, wie von der Ver sandstelle ge liefert), Mi. 2200,— 5YII  **    450,—
6111 Heuss MHB 5X, 5YI/I, 5YI/II und 5YII jeweils ta dellos post frisch (mit üb licher Ver sandstellenfaltung). Mi chel 8550,— MHB5X+Y  **   1900,—

Markenheftchen Bund
6112 Heuss Mar ken heft chen Nach auf la ge ta del los post frisch, Mi. 90,— MH4YII  **     30,—
6113 Europa 1994 , 3 Heft chen mit Zähl balken 30mZ  **     15,—
6114 1984/87, Spe zialbestand „Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser“,  MH 22 ad bis al, 152 postfr. u. 14 gest. MH’s, rest los alle sau ber auf -

gezogen und be stimmt u.a. K1-K2, reich lich Zähl balken u. Plat tenfehler, brei te/spitze Zäh ne,  Rand ziffern, Ty pen, etc., da bei 54 gepr.
Schmidl BPP Heft chen, Ka talogwert nach Mi chel bzw. Hölzer um 3800,- Euro

MH 22ad-al  **    800,—

6115 1981/84, Spe zialbestand „Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser“,  MH 22 n bis ac, 190 postfr. u. 20 gest. MH’s, rest los alle sau ber auf -
gezogen und be stimmt u.a. K1-K3, Zähl balken, Plat tenfehler, brei te/spitze Zäh ne, Ty pen, etc., da bei 67 gepr. Schmidl BPP Heft chen,
Katalogwert nach Mi chel bzw. Hölzer um 3800,- Euro

MH 22n-ac  **    800,—

6116 1982/88, Spe zialbestand „Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser“,  MH 24 a bis n, 183 postfr. MH’s, rest los alle sau ber auf gezogen und
be stimmt u.a. Zähl bal ken, Plat ten feh ler, Rand zah len, nicht ge kleb te Heft chen rän der, brei te/spit ze Zäh ne, Ty pen, etc., Ka ta log wert
nach Mi chel bzw. Hölzer um  4000,- Euro, auf Nettobasis gerechnet

MH 24a-n  **    600,—

6117 Heuss Heft chenblatt 8YII ta dellos post frisch, Mi. 85,— 8YII  **     25,—

Zusammendrucke Bund
6118 Heuss-Zusam men druc ke mit ste hen dem Wz. kom plett ta del los post frisch W17/S52X  **     50,—
6119 Heuss ZD in Type YII kom plett ta dellos post frisch, gepr. Schle gel W17/S52YII  **    255,—
6120 20/8 Pfg. Heuss, waa ger. Zdr. postfr. W23YII  **     50,—
6121 An ge ge be ner Heuss-ZD ta del los ge stem pelt WZ15aIVYII #     50,—
6122P Heuss 8 Pf/Leer feld/1 Pf. mit Wz. Y in Nach auflage ta dellos ge stempelt, gepr. Schle gel D. BPP, Mi. 200,— WZ15byII #     65,—
6123 2 senk rech te Heuss-Zusam men druc ke mit Wz. lie gend, zu sam men hän gend als 5er-Strei fen, sau ber rund ge stem pelt, leich te Zahn ver kür zun gen (sie he Foto),

Kurzbefund Schlegel BPP, 370,-
S51/52Y II #     90,—

6124 Olym pia-Zusam men druc ke kom plett post frisch W30/SZ2b  **     38,—
6125 Oympiade 1972, 2 Blan ko-FDCs mit ei ner 6er bzw. 9 Ein heit u.a. dop pelt SZ 1b, SZ2a, Mi. 150,- EURO S21a-2b  FDC     30,—

Berlin Vorläufer
6126 1946, 4 Ein schreiben-Briefe aus Ber lin mit MiF AM-Post marken (zu sammen 10 ver schiedene), da bei u.a. 60 Pfg, 50 Pfg, 40 Pfg und 16 Pfg, de korativ! [    100,—
6127P Bandaufdrucke ohne A49 I zen trisch ge stempelt „Ber lin 11.09.48", jede Mar ke tiefst ge prüft Schle gel, sehr de korativ 36/51 I #    100,—

Berlin
6128 12 Pfg Schwarz aufdruck-GSK, gelb licher Kar ton, be darfsgebraucht aus BERLIN-CHARLOTTENBURG 19.2.49 nach Wies baden, Rand spuren und links mit

Einriss, eben Be darf, 290,-
P2d [     60,—

6129 20 Pfg Son der-GA-Postkarte, por togerecht ver wendet von CUXHAVEN 25.5.52 nach OSORNO/CHILE 30.06.52, rücks. An kunftstempel vom 30.06.52, sel -
te ne De sti na tion und ta del lo se Erhaltung!

P29 [    110,—

6130P 2 Pfg bis 5 Mk Schwarz auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, si gniert Schle gel BPP 1/20  **    120,—
6131P Schwarz auf druck ta del los post frisch, alle Wer te ge prüft Schle gel, Mi. 450,— 1/20  **    150,—
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6132P 1 bis 5 Mk Schwarz aufdruck, Höchst werte post frisch, da von Nr. 18-20 klei ne Be anstandungen, ent sprechend hö her gepr. Schle gel BPP 17/20  **     50,—
6133FP 2 Mark Schwarz aufdruck Ein zelfrankatur auf R-Brief von Ber lin-Siemensstadt 15.1148 an die Gen darmerie in  GA SCHURN/Österreich

(Ank.stpl. 30.11.48). Um 10 Pf. un terfrankiert, aber ohne Be anstandung be fördert. Mi. 3000,—
18 [   1000,—

6134P 2 Mark Schwarz auf druck ta del los ge stem pelt Lu xus auf Post kar te mit Luft brüc kenstempel, At test ko pie (für 17-19) H.-D. Schle gel: „Mar ken, Auf druc ke und
Stempel sind echt. Män gel an den Mar ken sind nicht er kennbar.“ Mi. lose 650,—

18 [    240,—

6135P 3 Mark Schwarz auf druck ta del los ge stem pelt Lu xus auf Post kar te mit Luft brüc kenstempel, At test ko pie (für 17-19) H.-D. Schle gel: „Mar ken, Auf druc ke und
Stempel sind echt. Män gel an den Mar ken sind nicht er kennbar.“ Mi. lose 900,—

19 [    325,—

6136P Rotaufdruck kom plett ta dellos post frisch Lu xus, je der Wert tiefst gepr. Schle gel, Mi. 1700,— 21/34  **    550,—
6137 Rotaufdruck kom plett ta dellos post frisch, alle Wer te vom Ober rand bzw. so gar obe ren Boge necken, je der Wert gepr. Schle gel, Mi.

1700,— ohne Zu schläge für Platte/Walze.
21/34  **    600,—

6138P Rot auf druck kom plett un ge braucht Lu xus (meist Erst falz), Fo to be fund Hans-Die ter Schle gel, Mi. 700,— 21/34  *    250,—
6139P Rot auf druck ein wand frei ge stem pelt, 1 Mark ge prüft Schle gel, 2 Mark ge prüft Lipp schütz, Klein wer te größ ten teils ge prüft Schle gel, Mi. 1000,— 21/34 #    200,—
6140 8 Pf Rot aufdruck Wal ze Ober rand ** gepr. Schle gel BPP, Mi. 180,— 23W  **     50,—
6141 10, 15, 20 und 60 Pf. Rot aufdruck auf Ein schreiben Luft post von Ber lin-Lichterfelde 12.3.49 nach Em merthal bei Ha meln (Ank. 15.3.49) 24/26,31 BF     50,—
6142P 25 Pf. Rot aufdruck Wal ze Ober rand ta dellos post frisch, gepr. Schle gel BPP, Mi. 400,— 27W  **    110,—
6143P 30 Pf. Rot aufdruck Plat te Ober rand ndgz ** gepr. Schle gel BPP, Mi. 300,— 28P  **    110,—
6144 40 Pf. Rot aufdruck Wal ze Ober rand ** gepr. Schle gel BPP, Mi. 300,— 29W  **     85,—
6145 50 Pf. Rot aufdruck Plat te Ober rand ndgz ** gepr. Schle gel BPP, Mi. 300,— 30P  **     85,—
6146FP 1 Mark Rot aufdruck ta dellos ** vom Un terrand, gepr. Schle gel BPP, Mi. 650,— 33  **    190,—
6147P 1 Mark Rot aufdruck ta dellos rund gestempelt, gepr. Schle gel BPP, Mi. 600,— 33 #    160,—
6148P 2 Mark Rot aufdruck ta dellos ** vom Un terrand, gepr. Schle gel BPP, Mi. 400,— 34  **    120,—
6149P 2 Mark Rot auf druck ta del los # tiefst gepr. Schle gel BPP, Mi. 300,— 34 #    100,—
6150 UPU, Pfen nig wer te, fein ste Ber li ner Stem pel 35/39 #     20,—
6151FP Ste phan kom plett ta del los post frisch, Mi. 1000,— 35/41  **    350,—
6152P Ste phan kom plett ta del los ge stem pelt 35/41 #    125,—
6153 2 Mark Ste phan ta del los ge stem pelt 41 #     46,—
6154P Bauten kom plett post frisch, je der Wert ab der 25 Pfg. tiefst ge prüft Schle gel, schö ner Satz, Mi.900,- 42/60  **    300,—
6155 2 Nach nahme-Briefe, da bei ein mit  50 Pfg Bau ten I als EF so wie ein mal in MiF (mit Nr. 47), bei de Brie fe links mit Ak tenlochung 53etc. [ Gebot
6156 1 Mk Bau ten mit Wz.1 X, 20 sau ber ge stempelte Stüc ke aus dem Be darf, je der Wert si gniert, meist in Prach terhaltung, 1200,- 57X (20) #    130,—
6157P 3 und 5 Mk Ber liner Bau ten, Höchst werte ta dellos post frisch, Mi. 530,- 59/60  **    150,—
6158P 5 Mark Bau ten ta dellos post frisch 60  **    105,—
6159 10 Pfg. Goe the u. 5 Pfg. Grün aufdruck auf por togerechtem Luft postumschlag von Lorch nach Stuttgart 61,64 [     30,—
6160P 10 bis 30 Pfg Goe the kom plett, ta dellos post frisch, Mi. 380,- 61/63  **    100,—
6161P Goethe kom plett ta dellos ** At test Schlegel BPP: „Die Er haltung ist ein wandfrei.“, Mi. 380,— 61/63  **    110,—
6162P Goe the kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 250,— 61/63 #     94,—
6163P Goethe kom plett auf FDC mit ent sprech. SST „BERLIN - CHARLOTTENBURG 29.7.49", Mi. 750,- 61/63 [    150,—
6164 20 Pf. Goe the ta del los ge stem pelt 62 #     40,—
6165P Grün auf druck ta del los post frisch, Nr.66 OR, Nr.67 Plat ten num mer, Mi.1000,- 64/67  **    350,—
6166 Grün auf druck, postfr. 64/67  **     70,—
6167P 1 M. Grün aufdruck v. Ober rand a. por toger. Brief (500 gr.) von Wald kirch nach May en, rs. Ank.-Stpl., Be förderungsspuren u. links seitig Öff nungsmängel, sel -

te ner Beleg!
67 [    150,—

6168 10 Pf. Op ferschale mit 2mal UPU und 5 Pf. Grün aufdruck a. por toger. Orts-R.-Brief, rs. Ank.-Stem pel 68,u.a. [    140,—
6169P Wäh rungs ge schä dig te kom plett ta del los post frisch, Mi. 450,— 68/70  **    120,—
6170P Wäh rungs ge schä dig te post frisch kom plett, At test Schle gel BPP: „Die Er hal tung ist ein wand frei.“ Mi. 450,— 68/70  **    140,—
6171FP 10 Pfg bis 30 Pfg Wäh rungsgeschädigten, kom pletter Satz mit zen trischer Ent wertung der Ver sandstelle BERLIN-CHARLOTTENBURG 2 as 23.5.51, 30 Pfg

wegen 2 mi nimal kur ze Zäh ne leicht hö her, die an deren bei den Wer te als ab solut ein wandfrei si gniert A. Schle gel BPP - sehr schöner Satz!
68/70 #    200,—

6172FP Wäh rungs ge schä dig te # kom plett je mit zentrischem Ber lin-Stempel, tiefst gepr. Schlegel BPP, Mi. 700,— 68/70 #    250,—
6173P 30 Pf. Wäh rungsgeschädigte mit PF „Strich in der Op ferschale“ ta dellos ge stempelt, gepr. Schle gel A. BPP, Mi. 450,— 70I #    135,—
6174FP Wäh rungs ge schä dig ten-Block mit Plat ten feh ler I, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit SST BER LIN-CHAR LOT TEN BURG DEUT SCHE IN DI -

STRIE-AUSSTELLUNG 4.10.50, Fo toattest A. Schle gel BPP: „...Die Qua lität ist einwandfrei!“, 3200,-
Bl.1I #   1200,—

6175FP Währungsblock ta dellos ** tiefst gepr. Schle gel BPP, Mi. 1100,— Bl.1  **    350,—
6176P Wäh rungs block mit Plat ten feh ler „Strich in der Op fer scha le“ ta del los post frisch, gepr. Schle gel, Mi. 2000,— Bl.1I  **    600,—
6177P 20 Pfg ERP sau ber post frisch (Zäh nung sie he Foto), Mi. 120,- 71  **     20,—
6178 ERP ta dellos post frisch, Mi. 120,— 71  **     50,—
6179 20 Pfg ERP, 3x auf portogerechtem Ein schreiben-Brief aus FRANKFURT 13.11.50 nach Wer tingen, Ak.-Stem pel, Pracht 71(3) [    100,—
6180 Phil har mo nie ta del los ge stem pelt auf Son der kar te der Han no ver mes se. Mi. 160,— 72/73 #     50,—
6181P Phil har mo nie ta del los ge stem pelt, Mi. 160,— 72/73 #     70,—
6182 Ber li ner Phil har mo nie und 20 Pfg Lort zing auf Son der kar te mit SST KIEL 20.6.51, Ka bi net ter hal tung, 230,- 72/73,74 ]     60,—
6183 Phil har mo nie, post fri scher Pracht satz, 190,- 72/73  **     60,—
6184P 30 Pfg Ber liner Phil harmonie, sau ber post frisch (Zäh nung sie he Foto), Mi. 130,- 73  **     25,—
6185 Glocke I, II und II, feinst ge stempelt 75/05 #     85,—
6186 Glocke I kom plett ta dellos post frisch, Mi. 110,— 75/79  **     50,—
6187 Gloc ke I kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 200,— 75/79 #     80,—
6188P 5 bis 40 Pfg Frei heitsglocke I, kom plett auf Blan ko-Karte der Ber liner Aus stellung mit ent sprech. SST „BERLIN - CHARLOTTENBURG, INTERNATIONALER

AUTOSALON 12.9.51, ta del lo se Erhaltung
75/79 [     60,—

6189 Glocke II kom plett ta dellos post frisch, Mi. 140,— 82/86  **     50,—
6190 Gloc ke II kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 110,— 82/86 #     40,—
6191 Be rühm te Ber li ner kom plett ta del los post frisch, Mi. 160,— 91/00  **     60,—
6192 15 Pfg Vir chow, por to ge rech te Ein zel fran ka tur auf Luft post-Kar te aus BERLIN 30.4.54 nach Ham burg, Mar ke mit Auf kle be fal te, sonst fei ner Be leg aus dem

Bedarf!
96 [     70,—

6193 5 bis 40 Pfg Frei heitsglocke III, kom plett, post frisch, vorw. Pracht, Mi. 100,- 101/05  **     20,—
6194P Gedächtniskirche ein wandfrei ge stempelt, 4 und 20 Pfen nig gepr. Lipp schütz, 10 und 30 Pfen nig gepr. Schle gel, Mi. 260,— 106/09 #     85,—
6195 Bau ten Er gän zungs wer te ta del los post frisch, Mi. 90,— 112/13  **     35,—
6196 Bau ten Er gän zungs wer te kom plett ta del los post frisch, Mi. 150,— 121/23  **     65,—
6197 Furtwängler, 3er-Strei fen a. der li. obe ren Boge necke, postfr. 128 Gebot
6198P Tag der Brief mar ke ein wand frei ge stem pelt, senk rech te Gum mi rif fe lung, ge prüft Schle gel, Mi.350,- 131x #    100,—
6199 1957, Ent wurf ei ner Luft postmarkenserie, nach Phi lex (Euro) Bl. 1 und 2 (Ori ginale) 400,-   **     30,—
6200 Trep to wert or 1964, Ver suchs druck in dun kel grün ohne Wert ein druck mit Hand stem pel „ent wer tet“ auf Blan ko-Um schlag des post tech ni schen Zen tral am -

tes Darm stadt, Fotobefund Schlegel
249P 1 [    110,—

6201 80 Pfg El lin ger Tor 1964, Vor la ge druck in oliv braun auf Blan ko-Um schlag des post tech ni schen Zen tral am tes in Darm stadt, Fo to be fund Schlegel 249P 2 [    110,—
6202 Brandenburger Tor, 100 Pf im Eck rand-Viererblock mit DZ 12 290DZ  **     20,—
6203 1 DM Ber li ner Kunst schät ze mit Voll ab klatsch auf der Gum mi sei te, in ter es san te Abart! 307F  **     40,—
6204 125 Jah re Ber liner Zoo, Block ausgabe mit rück seitigem, sehr de korativem Ab klatsch der schwar zen Far be, ge braucht, Pracht Bl.2 #     60,—
6205P Weihnachts-Block 1978 im Über format (links wei ßer Rand), ge stempeltes Pracht stück mit ESST, 220,- Bl.7 #     70,—
6206 Sehenswürdigkeiten, die 5 Wer te aus Mar kenheftchen 14 und 15 je im senk rechten Paar, ta dellos post frisch, 68,- ex794/834 C/D  **     15,—

Berlin FDC
6207P Goe the, un ge lau fe ner FDC der Ma gi strats ab tei lung, ein wand frei er hal ten, Mi. 750,— 61/63  FDC    180,—

Markenheftchen Berlin
6208P 3 DM Markenheftchen Bur gen und Schlös ser, Wer bung ca, mit Plat tenfehler V (mit Nr. 615 II), post frisches Pracht stück, si gniert Schmidl BPP 12caV  **     70,—
6209 1989, SWK, bei de MH, 5 senkr. ZD-Paa re und 15 Zusam mendrucke je post frisch, Mi. über 400,— 14/15  **     60,—
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6210 2 DM Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser, MiNr. 11 ca, Plat tenfehler XII, gepr. Schmidl BPP, ta dellos post frisch, Höl zer 75,- MH 11ca PF  **     30,—
6211 2 DM Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser, MiNr. 11 dc, Plat tenfehler XV, gepr. Schmidl BPP, ta dellos post frisch, Höl zer 100,- MH 11dc PF  **     30,—
6212 2 DM Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser, MiNr. 11 ec, Plat tenfehler XXIII, gepr. Schmidl BPP, ta dellos post frisch, Höl zer 125,- MH 11ec PF  **     40,—
6213 2 DM Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser, MiNr. 11 h, Plat tenfehler IV und V, gepr. Schmidl BPP, ta dellos post frisch, Höl zer 80,- MH 11h PF  **     25,—
6214 1980, Spe zialbestand „Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser“,  MH 12, 31 MH’s, rest los alle sau ber auf gezogen und be stimmt u.a. Zähl balken, Plat tenfehler,

Perforationsstrich, brei te Rän der, brei te Zäh ne, Ty pen,  etc., fast alle kom petent Schmidl BPP ge prüft (23 Stück), Ka talogwert nach Michel bzw. Hölzer um
900,- Euro

MH 12  **    200,—

6215 3 DM Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser, MiNr. 12 b, Plat tenfehler II,  gepr. Schmidl BPP, ta dellos post frisch, Höl zer 100,- MH 12b PFII  **     40,—
6216 3 und 5 DM Mar ken heft chen Se hens wür dig kei ten, MiNr. 14/15, ta del los post frisch, Mi. 97,- MH 14/15  **     30,—

Markenheftchenblätter Berlin
6217P Bauten-Heftchenblätter aus MH 1, 4 Stück kom plett ta dellos post frisch, Mi. 416,— 1/4B  **    130,—
6218P Bauten-Heftchenblätter aus MH 2, sechs Stück kom plett ta dellos post frisch, Mi. 860,— 5/10  **    275,—
6219 1989 Se hens wür dig kei ten, bei de H.Bl. mit SST Ber lin 13.7.89, ta del los 14/15  SST     50,—
6220 Se hens wür dig kei ten, bei de Heft chen blät ter, ta del los post frisch, 90,- 22/23  **     20,—
6221 1989: Se hens wür dig kei ten, bei de Heft chen blät ter auf por to ge rech ten R- bzw. Ex press- Brie fen mit Bei fran ka tur.(270,-) 22/23 [     50,—

Markenheftchenbogen Berlin
6222 Bran den bur ger Tor, kom plet ter post fri scher Bo gen mit Nr. 288 III, üb li che Ver sand stel len fal tung MHB7  **     60,—

Zusammendrucke Berlin
6223FP Zusammendrucke aus Heft chenbogen 1 ** kpl. mit SZ1-4A+B, Mi. 6003,— W1/SKZ2B  **   1800,—
6224 R1a + 20 Pfg Bau ten, waa ge rech ter Pracht-Zu sam men druck, ge stem pelt, be stens si gniert Schle gel BPP W13 #     30,—
6225 20 Pf./leer/100 Jah re/10 Pf. senk recht ta dellos post frisch SKZ2B  *    100,—
6226FP Bauten-Zusammendrucke aus MHB 2 ta dellos ** kom plett, Mi. 5585,— W17/SKZ4  **   1600,—
6227 20 Pf./Die Briefmarke/20 Pf. ta dellos W20  **    135,—
6228 10 Pfg+R3 Bau ten-Zu sam men druck, post fri sches Ka bi nett stück, 90,- W21  **     35,—
6229 4 Pf./Te le gramm waag. ta del los post frisch W29  **     38,—
6230P 20 Pfg + Z + R3 + 10 Pfg Bau ten, waa gerechter Zu sammendruck auf Ka binett-Briefstück mit SST KÖLN  SCHLESIERSTREFFEN 1953, si gniert Schle gel BPP SKZ3 ]     80,—
6231 Se hens wür dig kei ten, kom plet te Zu sam men druck-Gar ni tur, ta del los post frisch, Mi. 313,- W83/98  **     80,—
6232 Zdr. kpl. a. Erst verwendungsbriefen mit entspr. SST! (Mi. für Lose ge stempelt 654,-) W83/98 [    205,—
6233 Zusam men druc ke Se hens wür dig kei ten aus H-Blatt 22 und 23 kom plett auf Erst tags brie fen mit Son der stem pel (Mi. für Lose ge stem pelt 654,-) W83/98FDC [    160,—

Barfrankaturen SBZ
6234 1945, ein zei li ger Stem pel „Ge büh ren be zahlt“ auf Brief von „ZOSSEN 17.7.48" nach Wies ba den-Bie brich, gute Ge samt er hal tung [     20,—
6235P 1946, sel te ner, vio let ter Be helfs stem pel (Schnitz stem pel) „Ge bühr be zahlt“, zwei zei lig in Schreib schrift, auf Post kar te von „WÜRZBURG 23.1.46" nach

Mem min gen, gute Erhaltung
[     60,—

Sächsische Schwärzungen
6236P 3 Pfg Hit ler im 4er-Strei fen mit Schwär zung auf Brief aus REICHENBACH 28.7.45 nach Wer dau, rechts mit Zen sur-Verschlusszettel (Post amtsiegel mit L1

Zensur + Pa raphe), Um schlag mit Spu ren und Be schriftung, sie he auch Foto!
AP782(4) [    150,—

Sächsische Schwärzungen - OPD Chemnitz
6237 6 Be darfs brie fe u. eine Post an wei sung mit ver schie de nen sächs. Schwär zun gen, da bei Kirch berg, Ober lung witz, Plau en, Zwic kau usw., dazu 1 Ge bühr bez.

Brief ab Stein wiesen mit blauem Zwei zeiler a. Handsetzkasten
AP791,u.a. [    120,—

6238 40 Pf. auf vor schrifts mä ßig be schnit te nen Zahl kar ten ab schnitt von Eh ren frie ders dorf über 405 RM an das Post schec kamt Leipzig, RR ! AP795 [     50,—
6239 40 Pfg Hit ler mit Schwär zung auf Post anweisung aus BÄRENSTEIN 22.6.45 nach Aue, Spu ren AP795 [     20,—
6240 12 Pfg (2) und 6 Pfg Hit ler mit Schwär zung, vor der- und rück seitig auf Post anweisung aus EPPENDORF 6.8.45 nach Neu hausen AP827(2),785 [     20,—
6241 20 Pfg., 30 Pfg. u. 40 Pfg. je als EF a. Post anweisung, alle Chem nitz 1 AP794I,u.a. [     72,—

Sächsische Schwärzungen - OPD Dresden
6242P 4 Pfg. u. 6 Pfg. Hit ler, alle 4 Zusam mendruckkombinationen mit Schwär zung von Cos wig (Bez. Dresden) auf Blan kobrief, ta dellose Er haltung die ser sel tenen

Kollektion, gepr. Dr. Pen ning BPP. Grö ßte Sel tenheit, im Mi chel nur S292 mit -.- bekannt!
APS290/93II [    250,—

SBZ
6243 6 Pfg schwarz, Be helfs-Ganz sa chen-Post kar te, rücks. vier zei li ger Ver wen dungs ver merk, vor ders. An dre as kreuz, be darfs ge braucht von „CRIVITZ 19.9.45"

nach Ro stock, oben ein klei ner Spalt, üb liche klei ne Pa tinaspuren, Mi. 140.-
P 897 I [     35,—

6244P 6 Pf grün, un gebrauchte GSK durch Pro duktionsfehler mehr fach ge druckt , sie he Foto! P6DD  **     50,—
6245 6 Pfg Bä ren auf Pa pier wa, glat te Gum mierung, post frisches Pracht stück, si gniert u.a. Herbst BPP, 140,- 2Awbx  **     40,—
6246P 6 Pfg Bär, wb-Pa pier mit glat ter Gum mierung im Vie rerblock, ta dellos post frisch, gepr. Dr. Jasch BPP, 560,- 2wbx (4)  **    130,—
6247 6 Pfg Bä ren mit Plat ten feh ler „gro ßer wei ßer Fleck links ne ben der Wert zif fer“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, be stens si gniert Ströh BPP 2AwbzXIV #     30,—
6248P 12 Pfg Bär auf wb-Pa pier, glat te Gum mierung, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP 5AAwbx  **     60,—
6249P 12 Pfg Bä ren mit Plat ten feh ler „Bär mit wei ßer Fuß bin de“, post fri sches Ka bi nett stück im Paar mit Nor mal mar ke, 300,- 5AVII  **    100,—
6250 6 Pfg auf opal grün, post frisches Ka binettstück, gepr. Zie rer BPP, 120,- 8y  **     45,—
6251 6 Pfg mai grün, ta dellos un gebraucht, gepr. Kramp BPP, 60,- 8y  *     20,—
6252P 6 Pfg mai grün im Vie rerblock, da bei Plat tenfehler IX und XI, ta dellos post frisch, gepr. Thom BPP (480,- + Plat tenfehler) 8y (4)  **    140,—
6253 1. Frei markenausgabe in 18 ver schiedenen Vie rerblocks (ohne Nr. 14), ta dellos post frisch, teils gepr. Kramp BPP, ca. 500,- ex 8/19 (4)  **    100,—
6254P 6 Pfg. mit kopfst. Dop peldruck, un gez., post frisch, At testkopie Thom BPP (750,-) 9bDKU  **    280,—
6255P 6 Pf. un gezähnt mit Dop peldruck, ein mal kopf stehend * At testkopie Thom BPP (750,- für **) 9bDKU  *    110,—
6256 6 Pf. in d-Far be ta dellos ge stempelt, gepr. Kramp, Mi. 120,— 9d #     45,—
6257FP 6 Pfg dun kel rot vio lett auf z-Pa pier im sel te nem Zwi schen steg paar mit waa ge rech ter Dop pel zäh nung und je weils links und rechts ei-

ner wei teren Mar ke an hängend, im Steg wie üb lich ge faltet, ta dellos post frisch mit Ober rand, Fo toattest Kramp BPP „...einwandfrei“, 
1200,-

9d ZW  **    400,—

6258FP 6 Pfg dun kel rot vio lett auf z-Pa pier senk recht un ge zähnt im sel te nem Zwi schen steg paar mit je weils links und rechts ei ner wei te ren
Marke an hängend, im Steg wie üb lich ge faltet, ta dellos post frisch, Fo toattest Kramp BPP „...einwandfrei“, 1400,-

9d ZW Us  **    400,—

6259 6 Pfg Wert zif fer dun kel grau vio lett mit Plat ten feh ler XXIII, ge stem pel tes Pracht stück, gepr. Kramp BPP 9cXXIII #     25,—
6260 8 Pf. Pflü ger (Mi. 11xa/b und y) je sau ber gest. u. gepr. Kramp BPP, dazu 11y **/o und R-Brief nach Dres den mit Mar ken ex 11/13 11/13 #/[     36,—
6261FP 8 Pfg ma gen ta auf li la ro sa senk recht un ge zähnt im sel te nem Zwi schen steg paar mit je weils links und rechts ei ner wei te ren Mar ke

anhängend, im Steg wie üb lich ge faltet, ta dellos post frisch, Fo toattest Kramp BPP „...einwandfrei“, 1400,-
11xa ZW Us  **    400,—

6262P 8 Pfg dun kelrosarot auf li larosa un gezähnt, post frisch mit Ober rand, klei ner Stock punkt, gepr. Kramp BPP, 200,- 11xb U  **     35,—
6263 8 Pfg dun kel grau li la auf hell bläu lich grün mit Plat ten feh ler „Riß im obe ren Mar ken rand“, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Ober rand, gepr. Kramp BPP 13xIIOR #     30,—
6264FP 8 Pfg schwarz auf hellbläulichgraugrün, waa gerecht un gezähnt aus der Boge necke un ten links mit Druc kereizeichen, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP -

in die ser Kom bination mit DZ sehr selten!
14y Uw DZ  **    200,—

6265 8 Pfg mit tel sie na un ge zähnt, ta del los post frisch, 120,- 15a U  **     30,—
6266P 8 Pf. mit telsiena, senkr. Paar waag. un gezähnt bzw. Zäh nung nur an gedeutet, ta dellos post frisch, Fo tobefund Kramp, Mi. unbekannt 15aUw(2)  **     90,—
6267 12 Pfg schwarz auf li larosa un gezähnt mit lin kem Rand, ta dellos post frisch, 110,- 16U  **     30,—
6268P  12 Pfg li lakarmin auf wei ßem Pa pier un gezähnt im Vie rerblock, ta dellos post frisch, ein Wert sign. Sturm, 320,- 17U (4)  **     80,—
6269FP 12 Pfg ro sarot im sel tenem Zwi schenstegpaar mit je weils links und rechts ei ner wei teren Mar ke an hängend, im Steg wie üb lich ge -

fal tet (hier nur an deu tungs wei se), ta del los post frisch, Fo to at test Kramp BPP „...einwandfrei“, 1200,-
18II c ZW  **    350,—

6270 Op fer des Fa schis mus, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, gepr. Kramp BPP, 90,- 20/22  **     30,—
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6271 Opfer des Fa schismus kom plett, ta dellos ge stempelt, gepr. Kramp BPP, 170,- 20/22 #     50,—
6272 6 Pfen nig Op fer d. Fa schismus mit Plf. VII, ta dellos ge stempelt, ge prüft Kramp, Mi.120,- 20a VII #     40,—
6273 6 Pfg schwärz lichgelbsmaragdgrün, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 200,- 20b  **     60,—
6274P 6 Pfg schwärz lichgelbsmaragdgrün im Viererblock mit Un terrand, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 800,- 20b (4)  **    180,—
6275 6 Pfen nig Op fer d. Fa schismus in „b“-Far be und Plf. III, ta dellos post frisch, ge prüft Kramp, Mi. 200,- + Plf. 20b III  **     70,—
6276 Opfer des Fa schismus, kom pletter, zen trisch ge stempelter Ka binett-Satz von Feld 1 (mit Ran dresten links und oben), da bei 12 Pfg mit Plat tenfehler I, be -

stens si gniert Kramp BPP, 280,-
20a,21,22I #    100,—

6277FP 8 Pfg Op fer des Fa schismus im Vie rerblock, in nen je weils un gezähnt, un gebraucht Pracht, gepr. Kramp BPP - in die ser Form sehr
selten!

21  *    400,—

6278 8 Pfg Op fer des Fa schismus mit Plat tenfehler I und linkem Rand, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Kramp BPP 21I #     50,—
6279 8 Pfg Op fer des Fa schis mus mit Plat ten feh ler III, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 21III #     50,—
6280 8 Pfg Op fer des Fa schismus mit Plat tenfehler XI auf Ka binett-Briefstück, gepr. Kramp BPP 21XI ]     50,—
6281 12 Pfg Op fer des Fa schis mus mit Plat ten feh ler V, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 22aV #     50,—
6282 12 Pfg Op fer des Fa schis mus mit Plat ten feh ler VI, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 22aVI #     50,—
6283FP 12 Pfg Thäl mann oran ge rot un ge zähnt, ta del los post frisch, Fo to at test Kramp BPP „...ein wand frei“, 1200,- 22bU  **    400,—
6284FP 6 bis 12 Pfg Bo den re form, Vor la ge druc ke in schwarz auf Chro mo pa pier, ohne Gum mi wie ver aus gabt, ta del los, Fo to at test Kramp BPP „...ein wand frei“,

840,-
23/25 V I  (*)    250,—

6285P 6 bis 12 Pfg Bo denreform in a-Far ben aus der Boge necke un ten links mit Druc kereizeichen, ta dellos post frisch, 315,- 23/25 a DZ  **     90,—
6286 6 bis 12 Pfg Bo denreform in a-Far be, ta dellos ge stempelt, gepr. Kramp BPP, 90,- 2325 a #     30,—
6287 6 Pfg dun kel gelb grün mit Plat ten feh ler IX, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 23bIX #     30,—
6288P 8 Pfg Bo den re form, un ge zähn ter Pro be druck, ta del los post frisch, 180,- 24P I U  **     60,—
6289 8 Pfg sie na mit Plat ten feh ler XII, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 24aXII #     30,—
6290P 8 Pfg Bo den re form schwärz lich sie na, ta del los post frisch, gepr. Kramp BPP 24aa  **    120,—
6291 8 Pfg Bo denreform in der gu ten Far be gelb braun mit al len Plat tenfehlern I bis IV und VI bis XV, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP

(Mi. ca. 3000,-)  (Ab bildung sie he im Internet)
24c I-XV  **    700,—

6292 12 Pfg rot mit Plat tenfehler XV auf Ka binett-Briefstück, gepr. Kramp BPP 25aXV ]     30,—
6293P 6 bis 12 Pfg Kin der hil fe un ge zähnt, kom plet ter Vie rer block satz, ta del los post frisch, gepr. Kramp BPP 26/28 U (4)  **    120,—
6294P 6 bis 12 Pfg Kin der hil fe un ge zähnt, kom plet ter Vie rer block satz, ta del los post frisch, sign. Sturm (420,-) 26/28 U (4)  **    120,—
6295 6 Pfg Kin der hil fe leb haft röt lich oran ge mit Plat ten feh ler VIII, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Ober rand, gepr. Kramp BPP 26aVIIIOR #     35,—
6296 6 Pfg Kin der hil fe leb haft röt lich oran ge mit Plat ten feh ler XIII, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 26aXIII #     40,—
6297 6 Pfg Kin der hil fe leb haft röt lich oran ge mit Plat ten feh ler II im senk rech ten, ge stem pel ten Ka bi nett-Paar mit Nor mal mar ke und Ober rand, gepr. Kramp BPP 26a(2)II #     45,—
6298 6 Pfg Kin der hil fe leb haft röt lich oran ge mit Plat ten feh ler III und XIV im ge stem pel ten Ka bi nett-Vie rer block mit 2 Nor mal mar ken, gepr. Kramp BPP 26a(4)III,XIV #    100,—
6299 8 Pfg Kin der hil fe hel lul tra ma rin mit Plat ten feh ler XIII, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 27aXIII #     40,—
6300 8 Pfg Kin der hil fe hel lul tra ma rin mit Plat ten feh ler XIV, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 27aXIV #     40,—
6301 8 Pfg Kin der hil fe hel lul tra ma rin mit Plat ten feh ler I im ge stem pel ten waa ge rech ten Ka bi nett paar mit Nor mal mar ke aus der rech ten obe ren Boge nec ke (dort

etwas feh lerhaft), gepr. Kramp BPP
27a(2)IV #     45,—

6302 8 Pfg Kin der hil fe hel lul tra ma rin mit Plat ten feh ler IX im ge stem pel ten Ka bi nett-Vie rer block mit 3 Nor mal mar ken, gepr. Kramp BPP 27a(4)IX #     80,—
6303 8 Pfg Kin der hil fe hel lul tra ma rin mit Plat ten feh ler VI im ge stem pel ten Ka bi nett-Vie rer block mit 3 Nor mal mar ken und Un ter rand, gepr. Kramp BPP 27a(4)VI #     80,—
6304 8 Pfg Kin der hil fe hel lul tra ma rin mit Plat ten feh ler VII im ge stem pel ten Ka bi nett-Vie rer block mit 3 Nor mal mar ken und Un ter rand, gepr. Kramp BPP 27a(4)VII #     80,—

 6305  6312  6320  6351  6355
6305P 12 Pfg Kin derhilfe, senk recht un gezähnt, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 150,- 28a Us  **     50,—
6306 12 Pfg Kin der hil fe un ge zähnt, post fri scher waa ge rech ter Ka bi nett-3er-Strei fen, gepr. Kramp BPP 28aU(3)  **     35,—
6307 12 Pfg Kin der hil fe rot mit Plat ten feh ler V, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 28aV #     60,—
6308 12 Pfg Kin der hil fe rot mit Plat ten feh ler VI, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 28aVI #     40,—
6309 12 Pfg Kin der hil fe rot mit Plat ten feh ler XI, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 28aXI #     40,—
6310 12 Pfg dun kelrosa, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP 28b  **     25,—
6311 12 Pfg Kin derhilfe dun kelrosa, 2 Stück, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 160,- 28b (2)  **     50,—
6312P 12 Pfg dun kelrosa un gezähnt, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 350,- 28b U  **    100,—
6313 12+28 Pf. dun kelrosa (teu re Far be), Pracht lot mit 13 postfr. Wer ten, jede Mar ke gepr. Kramp BPP, ent halten sind über wiegend vor be-

stimm te Plat ten feh ler, Mi chel über 2000,- ! Un ge wöhn li ches Los!
28b(13)  **    450,—

6314 12 Pfg Kin der hil fe rot, waa ge rech tes ge stem pel tes Ka bi nett-Paar mit Plat ten feh ler VIII und XIII, gepr. Kramp BPP 28aVIII,28aXIII #     80,—
6315 Ab schieds se rie auf x-Pa pier, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit 7 Wer ten, 150,- 29/36x  **     50,—
6316 3 bis 40 Pfg Ab schied auf grau em Pa pier, kom pletter Vie rerblocksatz, post frisch meist Eck ränder, 120,- 29/40 y (4)  **     30,—
6317P Abschied auf y-Pa pier kom plett auf R-Satz-Brief, als Briefstücke gepr. Kramp, Mi. 270,— 29/40y ]     90,—
6318P 3 Pf. Pro bedruck ** Fo toattestkopie (für Vie rerblock) Kramp BPP vom 17.05.2003 „ein wandfrei“ 29P  **    205,—
6319 4 Pfg Ab schied leb haft bräun lich rot auf y-Pa pier mit Plat ten feh ler II, ge stem pel tes Ka bi nett stück aus der lin ken un te ren Boge nec ke, gepr. Kramp BPP 29ayII #     60,—
6320P 3 Pfg Ab schied matt orangebraun, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 220,- 29x b  **     65,—
6321 3 Pfg Ab schied matt orangebraun, 3 Stück, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 660,- 29x b (3)  **    120,—
6322P 3 Pfg Ab schied leb haft oran ge braun auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler III, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 29xaIII #     60,—
6323 3 Pfg Ab schied leb haft oran ge braun auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler V, ge stem pel tes Ka bi nett stück aus der lin ken obe ren Boge nec ke, gepr. Kramp BPP 29xaV #     60,—
6324P 3 Pfg Ab schied leb haft oran ge braun auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler VI, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 29xaVI #     60,—
6325 3 Pfg Ab schied leb haft oran ge braun auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler III, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit rech tem Rand, gepr. Kramp BPP 29xaX #     60,—
6326 3 Pfg Ab schied mit tel oran ge braun auf y-Pa pier mit Plat ten feh ler IV, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Thom BPP 29yIV #     30,—
6327 3 Pfg Ab schied mit telorangebraun auf y-Pa pier mit Plat tenfehler IV auf  Ka binett-Briefstück, gepr. Kramp BPP 29yIV ]     30,—
6328 Abschiedsserie auf x-Pa pier, bis auf 3 Pfg kom pletter post frischer Kab inettsatz mit 6 Wer ten, 120,- 30/36x  **     40,—
6329 4 Pfg Ab schied dun ke lul tra ma rin auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler I, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit lin kem Rand, gepr. Kramp BPP 30xI #     65,—
6330 4 Pfg Ab schied dun ke lul tra ma rin auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler IX auf Ka bi nett-Brief stück, gepr. Kramp BPP 30xIX ]     80,—
6331P 4 Pfg Ab schied dun ke lul tra ma rin auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler V, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 30xV #    100,—
6332P 4 Pfg Ab schied dun ke lul tra ma rin auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler VI, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 30xVI #    100,—
6333P 4 Pfg Ab schied dun ke lul tra ma rin auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler VIII auf Ka bi nett-Brief stück, gepr. Kramp BPP 30xVIII ]    100,—
6334 4 Pfg Ab schied dun ke lul tra ma rin auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler XI, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 30xXI #     50,—
6335P 4 Pfg Ab schied dun ke lul tra ma rin auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler XIII, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 30xXIII #    100,—
6336 4 Pfg Ab schied dun ke lul tra ma rin auf x-Pa pier mit Plat ten feh ler X im ge stem pel ten Ka bi nett paar (klei ner Vor trenn schnitt) mit Nor mal mar ke und lin kem

Rand, gepr. Kramp BPP
30xX,30x #    120,—

6337 4 Pfg Ab schied dun kelultramarin auf x-Pa pier mit Plat tenfehler XVII und Nr. 32xa auf Pracht-Briefstück, gepr. Kramp BPP 30xXVII,32xa ]    100,—
6338P 4 Pfg Ab schied leb haft bräun lich rot auf y-Pa pier mit Plat ten feh ler X, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 31xaX #     60,—
6339 4 Pf. in Type ya Vie rerblock #, gepr. Kramp BPP 31ya(4) #     56,—
6340 4 Pfg Ab schied leb haft bräun lich rot auf y-Pa pier mit Plat ten feh ler IX, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit rech tem Rand, gepr. Kramp BPP 31yaIX #     60,—
6341P 4 Pfg Ab schied leb haft bräun lich rot auf y-Pa pier mit Plat ten feh ler XV, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 31yaXV #     65,—
6342 4 Pfg Ab schied leb haft bräun lich rot auf y-Pa pier mit Plat ten feh ler XVII, ge stem pel tes Ka bi nett stück aus der lin ken un te ren Boge nec ke, gepr. Kramp BPP 31yaXVII #     65,—
6343P 5 Pfg Ab schied sma ragdgrün auf x-Pa pier mit Plat tenfehler VIII, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Kramp BPP 32xaVIII #     65,—

85



6344 5 Pfg Ab schied sma ragdgrün auf x-Pa pier mit Plat tenfehler VIII auf  Ka binett-Briefstück, gepr. Kramp BPP 32xaVIII ]     65,—
6345P 5 Pfg Ab schied sma ragdgrün auf x-Pa pier mit Plat tenfehler X, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Kramp BPP 32xaX #     65,—
6346 5 Pfg mit telgrün, ta dellos post frisch, gepr. Kramp, Mi. 240,- 32xb  **     70,—
6347P 5 Pfg Ab schied leb haft gelb lich grün auf y-Pa pier mit Plat ten feh ler VI, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 32yaVI #     80,—
6348FP 5 Pfg Ab schied schwärz lich gelb lich grün, un ge braucht in ta del lo ser Er hal tung, Fo to at test Kramp BPP, 900,- 32yb  *    240,—
6349P 6 Pfg. vio lett blau senk recht un ge zähnt; sau ber mit zwei Bahn post stem pel „Ro stock- Lud wigs lust“ gest. Drei er strei fen, in der Mit te eine zu sätz li che waa ge -

rechte Zäh nungsreihe und rechts un ten Sche rentrennung, gepr. Thom BPP, eine äu ßerst de korative Rarität! (Mi. mindestens 1000,-)
33xbUs #    150,—

6350 6 Pfg auf grau em Pa pier un gezähnt im Vie rerblock, da bei die bei den un teren Mar ken mit Plat tenfehler „VIII“, ta dellos post frisch, 140,- + 33yd U (4)  **     40,—
6351P 8 Pf. mit Plat tenfehler I ta dellos ge stempelt, gepr. Kramp. SELTEN! Mi. 495,— 34xI #    120,—
6352 8 Pfg Ab schied rot orange auf x-Pa pier mit Plat tenfehler II, ge stempeltes Ka binettstück mit rech tem Rand, gepr. Kramp BPP 34xII #     60,—
6353 8 Pfg Ab schied mit Druck auf Gum miseite, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 100,- 34ya G  **     30,—
6354P 10 Pfg Ab schied leb haftsiena auf x-Pa pier mit Plat tenfehler IV, ge stempeltes Ka binettstück mit rech tem Rand, gepr. Kramp BPP 35xaIV #     60,—
6355P 12 Pf. Meck lenburg dun kel rot Pro be druck auf Kar ton pa pier, breit ran dig un ge zähnt, ohne Gum mi, wie ver aus gabt, Mi. 350,— 36P  (*)    120,—
6356 12 Pfg Krei de pa pier un ge zähnt, ta del los post frisch, 60,- 36xa U  **     20,—
6357 12 Pf. Meck lenburg in Type xc ta dellos post frisch mit rech tem Bo genrand, gepr. Thom, Mi. 150,— 36xc  **     45,—
6358FP 12 Pfg leb haft braun rot im Un ter rand-Vie rer block, ta del los post frisch, gepr. Kramp BPP, 600,- 36xc (4)  **    160,—
6359P 12 Pfg Ab schied braun rot, rechts un gezähnt, ta dellos post frisch, gepr. Thom BPP 36y d Ur  **    100,—
6360P 12 Pfg Ab schied auf grau em Pa pier im waa gerechtem Eck randpaar links oben mit links an hängendem Leer feld, ta dellos postfrisch 36yb  **    100,—
6361 12 Pfg dun kelrosa auf y-Pa pier, post frisches Ka binettstück, gepr. Thom BPP, 80,- 36yf  **     30,—
6362 12 Pfg. dun kelrosa; post frischer Vie rerblock mit PF IV in ta delloser Er haltung, gepr. Kramp BPP 36yf  **     90,—
6363P 12 Pfg Ab schied dun kelrosa auf y-Pa pier mit Plat tenfehler XII, ge stempeltes Pracht stück, gepr. Kramp BPP 36yfXII #    100,—
6364 12 Pf. Meck lenburg in Type zb ta dellos post frisch, tiefst gepr. Kramp, Mi. 70,— 36zb  **     25,—
6365 12 Pfg Ab schied auf z-Pa pier per 21 Stück in 2 Ein heiten, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 1470,- 36zb (21)  **    180,—
6366 12 Pfg. rot auf dia gonal ge netztem Pa pier; post frischer Bo gen der Form A mit den Plat tenfehlern I bis V, VII bis XI; teils an getrennt

und mi nimale Rand mängel, je der Wert gepr., Mi. ca. 4700 EUR
36zz  **    500,—

6367P 12 Pfg. dun kelrosa und 15 und 20 Pfg., je als zen trisch ge stempelter Vie rerblock auf über frankiertem Orts-R-Brief Schwe rin, Vie rer-
blöcke sel ten!, gepr. Kramp BPP (als Brief stücke), Mi.: für lose be reits 1.120,- EUR

36yt,37ya, 38yb 
[

   350,—

6368 15 Pfg Ab schied in 4 ver schiedenen Far ben, ta dellos post frisch, gepr. Thom bzw. Kramp BPP, 470,- 37y bb, c-e  **    110,—
6369 15 Pfg Ab schied un gezähnt, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 70,- 37ya U  **     20,—
6370FP 15 Pfg Ab schied auf z-Pa pier im senkr. Paar, da bei un tere Mar ke nur teil weise be druckt (sie he Foto), obe re Mar ke Haft stellen , un tere Mar ke ta dellos post -

frisch, sign. Zie rer BPP - in teressantes Stück!
37z (2)  **    250,—

6371P 20 Pfg Ab schied auf grau em Pa pier senk recht un gezähnt, ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 250,- 38yb Us  **     70,—
6372P 20 Pfg Ab schied auf grau em Pa pier waa gerecht un gezähnt, ta dellos post frisch, gepr. Thom BPP, 250,- 38yb Uw  **     70,—
6373P 30 Pf. bläu lichgrün (z-Pa pier)im waa ger. Paar in MiF mit 1 Pf. Pro vinz-Sachsen u. 3 und 12 Pf. West sachsen a. por toger. Orts-R.-Brief von Hal le, gepr.

Kramp/Jasch BPP
39z,u.a. [    180,—

6374P 30 Pfg. bläu lichgrün auf Pa pier z; sau ber gest. Wert, ta dellos, gepr. Thom BPP 39za #     80,—
6375P 30 Pfg Ab schied auf z-Pa pier im Vie rerblock , da bei ein Wert mit Druc kereizeichen (sie he Foto), ta dellos post frisch, gepr. Kramp BPP, 195,- 39za DZ  **     50,—
6376 5 bis 12 Pfg Zif fern mit amt licher Ver suchszähnung L 10 3/4, ge stempelt in ta delloser Er haltung, gepr. Ströh BPP, 120,- 120/23X #     40,—
6377 Meck lenb. Ab schieds se rie, 40 Pfen nig im Un ter rand vie rer block, sehr farb in ten siv, No tiz Kramp „schö ne Far be !!“, ta del los post frisch, ge prüft Kramp,

Mi.280,-
40b  **     75,—

6378 40 Pfg. Vio lettpurpur, post frischer Vie rerblock mit Ober rand, 3 Wer te be stens si gniert Kramp BPP, 1 Wert mit Zahn fehlern, 280,- 40b(4)  **     65,—
6379P 40 Pfg. vio lett pur pur, zen trisch gest. Lu xus vie rer block, gepr. Thom BPP. Äu ßerst de ko ra ti ve Ra ri tät! (1120,-) 40yb #    350,—
6380 Sächsische Schwär zungen Chem nitz, 1 Pfg bis 1 Mk Hit ler mit Wap pen-Schwärzung, 20 post frische Ka binett-Stücke, si gniert Zierer     50,—
6381P 12 Pf. Potsch ta, ta dellos postfr. 41  **    150,—
6382FP POTSCHTA Öl far be mit lin kem Rand, ta del los post frisch, Fo to at test Ströh BPP „...ein wand frei“, 550,- 41  **    200,—
6383P POTSCHTA Was ser far be, ta del los un ge braucht, sign. Rich ter 41  *    100,—
6384FP POTSCHTA Was ser far be, ta del los post frisch (41)  **    150,—
6385 5 Pf. - 40 Pf. Cos wig-Zähnung kpl. a. Kem pe-Brief 42/50DI [     50,—
6386 5 bis 40 Pfg. Post meistertrennung Lo schwitz, sau ber ge stempelter Satz mit 12 Pfg. in b -Far be, ta dellos gepr. Ströh BPP, Mi. 200.- 42/50G #     50,—
6387 5 Pf. Klotz sche, ta dellos post frischer Vie rerblock, je der Wert tiefst gepr. Ströh, Mi. 320,— 42F(4)  **    120,—
6388P Post mei ster tren nung Pir na, 5 Pfg links un ge zähnt mit lin kem Rand, ta del los post frisch, Kurz be fund Ströh BPP „...ein wand frei“, 200,- 42H Ul  **     60,—
6389P Post mei ster tren nung Pir na, 5 Pfg oben un ge zähnt mit Ober rand, ta del los post frisch, Kurz be fund Ströh BPP „...ein wand frei“, 200,- 42H Uo  **     60,—
6390P Post mei ster tren nung Pir na, 5 Pfg rechts un ge zähnt mit rech tem Rand, ta del los post frisch, Kurz be fund Ströh BPP „...ein wand frei“, 200,- 42H Ur  **     60,—
6391P Post mei ster tren nung Pir na, 5 Pfg un ten un ge zähnt mit Un ter rand, ta del los post frisch, Kurz be fund Ströh BPP „...ein wand frei“, 200,- 42H Uu  **     60,—
6392FP Postmeisterzähnung Seif fen 5 Pf. und senk rechtes Paar der 20 Pf. auf (überfrankiertem) R-Brief, Fo toattest Ströh: „Die Brief marken

sind echt und ein wandfrei in ta delloser Er haltung.“ Mi. für lose gestempelt 3300,—
42L,48aL [    700,—

6393FP 6 Pfg in der Fehl far be grün lich schwarz mit Ober rand, fast vol les Mit tel stück (Zwi schen ty pe), ab ge se hen von ei ner Knit ter spur in ta-
del los post fri scher Er hal tung, Fotoattest Kunz BPP

43A c  **    450,—

6394FP 6 Pfg in der Fehl farbe grün lichschwarz post frisch mit klei nen Män geln ( u.a. zwei kleine Knit terspuren), Fo toattest Kunz BPP, 1500,- 43A c  **    450,—
6395FP 6 Pfg in der Fehl far be grün lich schwarz mit vol lem Mit tel stück, ab ge se hen von ei ner klei nen un be deu ten den Knit ter spur im Un ter -

rand in ta del lo ser post fri scher Er hal tung, Fo to at test Kunz BPP, 3500,-
43A c I  **    900,—

6396P 6 Pfg. Zif fer im waag. Paar mit Durchstich L10 OPD Dres den und Cos wig L11, gepr. Ströh BPP und At testkopie für ehe maligen 6er-Block. Gro ße Sel tenheit,
Auflage nur ein Bogen!

43BIIb/D  **    300,—

6397P 6 Pfg Zif fern schwarz blau grün mit amt li chem Li nien durch stich 10 der OPD Dres den und mit zu sätz li cher nach träg li cher Li nien zäh -
nung 11 vom Post amt Cos wig im 12er-Block , da von 11 Wer te ta dellos post frisch und ein Wert mit klei ner Haft stelle, Fo toattest
Ströh BPP, ca. 4600,-

43BIIb/DII  **    750,—

6398P Ost sach sen 6 Pfen nig, amt li cher Li nien durch stich und zu sätz lich nach träg li cher Li nien zäh nung 11, ta del los post frisch, At test Ströh „echt und einwandfrei“ 43BIIb/DII  **    150,—
6399FP 6 Pf. Cos wig Type II in b-Far be ta dellos ge stempelt auf Brief stück, gepr. Ströh, Mi. 450,— 43DIIb ]    160,—
6400 8 Pfg Zif fern leb haft grau vio lett mit vol lem Mit tel stück, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Ströh BPP 44AcI #     45,—
6401P Postmeistertrennung Cos wig L 11 1/2, 8 Pfg. schwarzviolett, ta dellos post frisch mit rechtem Rand, gepr. Ströh BPP 44D III b  **    100,—
6402 Postmeistertrennung Cos wig L 10, (8, 12,15, 20 und 40 Pfg) 5 Wer te ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 223,- ex 44/50 D I  **     70,—
6403 Coswig 10, 12, 15, 20 und 25 Pf. je ta dellos ge stempelt auf Brief stück, gepr. Ströh, Mi. 103,— 45/49DI ]     35,—
6404 10 Pf. Klotz sche ta dellos post frisch, gepr. Ströh, Mi. 100,— 45F  **     35,—
6405 10 Pf. Klotz sche, ta dellos post frischer Vie rerblock vom rech ten Bo genrand, je der Wert tiefst gepr. Ströh, als Vie rerblock sel ten! Mi. 400,— 45F(4)  **    150,—
6406P Post mei ster tren nung Cos wig L 11, 12 Pfg dun kel ro sa rot, ta del los post frisch, gepr. Ströh BPP, 200,- 46D II b  **     60,—
6407FP Post mei ster tren nung Groß röhrs dorf, 12 Pfg im Vie rer block, ta del los post frisch, Fo to at test Kunz BPP „...ein wand frei“, 2400,- 46E Z (4)  **    650,—
6408 199145.I0ffern dun kelrosarot im Vie rerblock, da bei die lin ken bei den Mar ken mit Vol lem Mit telstück, ta dellos post frisch gepr. Ströh BPP 76,- 46b, b I  **     20,—
6409 20 Pfg blau grau, ta dellos post frisch mit Oberrand, gepr. Ströh BPP 48A b  ** Gebot
6410P 20 Pfg Zif fern schwärz lich blau grau mit vol lem Mit tel stück und Post mei ster zäh nung G, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Ströh BPP 48GcI #     50,—
6411P 20 Pfg Zif fern schwärz lich blau grau mit vol lem Mit tel stück und Post mei ster zäh nung G, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Ströh BPP 48GcI #     50,—
6412P Post mei ster tren nung Pir na, 20 Pfg im waa ge rech tem Paar mit lin kem Rand, dort ohne Durch stich, ta del los post frisch, Fo to at test

Ströh BPP „...ein wandfrei“, 1200,-
48aH Ul, aH  **    350,—

6413P 25 Pfg Zif fern mit vol lem Mit telstück, ta dellos post frisch mit Un terrand, gepr, Ströh BPP, 130,- 49A I  **     40,—
6414 25 Pfg Zif fern mit vol lem Mit telstück, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 130,- 49A I  **     40,—
6415P Postmeistertrennung Cos wig L 11, 25 Pfg mit vol lem Mit telstück im Vie rerblock mit Un terrand, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 600,- 49D II/I  **    140,—
6416P 25 Pf. Klotz sche ta dellos post frisch, gepr. Ströh, Mi. 200,— 49F  **     70,—
6417 25 Pf. Klotz sche, waa ge rech ter Drei er strei fen post frisch, Gum mi mi ni mal gelb flec kig, gepr. Ströh, Mi. 600,— 49F(3)  **    120,—
6418FP 3 Pfg Zif fer in der Fehl farbe (braun)schwarz mit Dop peldruck im post frischem Ka binett-Viererblock, da bei auf lin ke un tere Mar ke in Type II (Feld 11),

unsigniert
51IIFDD,IFD  **    220,—

6419P 3 Pfg Zif fern Dop peldruck in Fehl farbe schwarz im Vie rerblock, ta dellos post frisch, gepr. Kunz BPP, 480,- 51atx F DD  **    100,—
6420 3 Pfg. Zif fern in Type II, Ein zelfrankatur auf 3 Pfg. Drucksachenumschlag aus GROSSRÖHRSDORF 24.1.46, gepr. Ströh BPP, Mi. 250,— 51atxII [     80,—
6421 3 Pf. Dop peldruck, Fehl farbe schwarz a. schwarz braun, Spar gummi, postfr. 51avyFDD  **     50,—
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6422 3 Pf. mit Dop peldruck **, Ober randwert, FA-Ko pie Ströh BPP, Mi. 100,— 51btxFDD  **     30,—
6423P 3 Pfg Zif fern mit Dop peldruck der Fehl farbe schwarz in Type II „stump fe 3", ta dellos post frisch, gepr. Kunz BPP, 360,- 51tx FDD II  **     80,—
6424 3 Pfg Zif fern mit Spar gummierung im 15er-Block mit Un terrand, da bei 2 mal Type II (stump fe 3), ta dellos post frisch, ca. 180,- 51uy I/II  **     40,—
6425 10 Pfg Zif fer mit Dop peldruck, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 100,- 52t x DD  **     35,—
6426P 10 Pfg Zif fern mit Drei fachdruck, ta dellos post frisch, sign. Sturm BPP, 200,- 52tx DDD  **     50,—
6427P 10 Pfg Zif fern in Fehl farbe grau schwarz, post frisch mit Ober rand, gepr. Ströh BPP, 450,- 52ux FI  **    130,—
6428P 10 Pfg Zif fern Spar gummierung mit Dop peldruck der Fehl farbe grau schwarz auf grau, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP - sel ten, 280,- 52uy FDD  **     90,—
6429P 10 Pf. , Dop peldruck d. Fehl farbe grau schwarz a. grau, Spar gummi, postfr. 52uyFDD  **     70,—
6430 10 Pfg Zif fern auf uz-Pa pier im Vie rerblock, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 80,- 52uz (4)  **     20,—
6431 10 Pfg Zif fern auf wa-Pa pier im Vie rerblock mit lin kem Rand, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 180,- 52wax (4)  **     35,—
6432 4 bis 30 Pfg Zif fern mit Druck auf der Gum miseite, ta dellos post frisch, 225,- 53/55 a G  **     70,—
6433P 4 Pf. schwarz blau ta dellos post frisch, Fo toattest Ströh: „Echt und ein wandfrei.“ Mi. 700,— 53b  **    250,—
6434FP 4 Pfg in Fehl far be schwarz blau im Vie rer block mit Un ter rand, ta del los post frisch, Fo to at test Kunz BPP „...ein wand frei“, 2800,- 53b (4)  **    800,—
6435P 20 Pfg Zif fern mit Plat tenfehler „zwei wei ße Vier ecke“ im waa ger. Rand-Paar mit Nor malmarke, ta dellos post frisch, 160,- 54I  **     45,—
6436FP 20 Pf. leb haft preu ßisch blau ta del los un ge braucht mit sau be rem Falz, Fo to at test Ströh, Mi. 1000,— 54b  *    350,—
6437 30 Pf. Druck auf der Gum mi sei te, Un ter rand mar ke, ta del los post frisch, Mi. 75,— 55G  **     25,—
6438FP 3 Pfg Zif fern DOPPELDRUCK, un ge zähnt, ta del los post frisch, Fo to at test Ströh BPP „...ein wand frei“, 650,- 56DD U  **    180,—
6439FP 3 Pfg Zif fern, un gezähnter Dop peldruck, waa gerechtes Paar mit lin kem Rand, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 1300,- 56DD U (2)  **    330,—
6440 3 Pfg Zif fern mit Plat ten feh ler „Per len schnur im Mit tel stück“, ta del los post frisch, 60,- 56I  **     20,—
6441 3, 6 und 8 Pfg Zif fern un gezähnt, da bei 8 Pfg im waagr. Paar, ta dellos post frisch, 190,- 56, 58,59 U  **     40,—
6442FP 12 Pfg Zif fern, Pro bedruck in kar minrot, post frisch, si gniert, 1100,- 60P  **    300,—
6443 12 Pfg Zif fern mit Druck auf der Gum miseite, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 120,- 63v G  **     35,—
6444 6+44 Pf. Zwin ger un gezähnt, rech te obe re Boge necke post frisch, Gum mi et was gelb fleckig wie häu fig, Mi. 180,— 64bU  **     40,—
6445FP 12 Pfg Wie der auf bau leb haft rot, Pro be druck, links un ge zähnt, ta del los post frisch, Fo to at test Ströh BPP „...ein wand frei“, - sehr sel-

ten!, Michel 1500,-
65P II UI  **    500,—

6446 Prov. Sach sen, 1 Pf in postfr. Originalbogen mit 9 Plat tenfehlern (un ten links klei ner Eckbug) 66X  **     20,—
6447FP 1 Pfg Pro vinz wap pen mit Wz. „stei gend“, breit ran dig un ge zähn tes, ta del los post fri sches Ka bi nett stück die ser SBZ-Sel ten heit, Fo to at -

test Ströh BPP „...einwandfrei“, 4000,-
66Y  **   1500,—

6448 12 Pfg Pro vinzwappen mit Post meistertrennung A, 2x auf Pracht-Brief aus WITTENBERG LUTHERSTADT 25.10.45, gepr. Ströh BPP, fei ne MEF! 71Xa(2) [     70,—
6449 Prov. Sach sen, 8 ver schie de ne Ori gi nal bo gen, un ge fal tet, mit di ver sen Plat ten feh lern u.a. 82I, 82IV (Fo tos kom plett im In ter net, CD ge gen 3 A) 74/83  **     65,—
6450P 5 Pf. Pro vinz Sach sen in b-Far be ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Ströh, Mi. 130,— 75Xb #     40,—
6451 5 Pfg grau grün mit Wz. Y im Vie rerblock aus der Boge necke oben rechts, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 240,- 75Y b  **     60,—
6452 6 Pfg dun kelgrauviolett mit Wz. X im 12er-Block, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 288,- 76X c  **     40,—
6453 6 Pfg Pro vinz wap pen röt lich grau vio lett mit Wz. 1Y, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block, gepr. Ströh BPP, 440,- 76Yb(4)  **    120,—
6454 6 und 12 Pfg Bo denreform auf dic kem Pa pier mit stei gender Pa pierstreifung und vier seitig ge zähnt, ta dellos post frisch, gepr. Ströh bzw. Jasch BPP, Mi.

210,-
85/86xaA  **     70,—

6455 6 Pfg Bo den re form ge schnit ten mit Plat ten feh ler „gro ßer Farb fleck un ter 19" im ge stem pel ten senk rech ten Ka bi nett paar mit Nor mal mar ke, gepr. Ströh BPP 85wa(2)V #     70,—
6456FP 12 Pfg Bo denreform mit Druck auf der Gum miseite, ta dellos post frisch, 900,- 86wa G  **    230,—
6457P 12 Pf. Bo denreform Druck auf der Gum miseite ta dellos post frisch, Mi. 900,— 86waG  **    250,—
6458 12 Pfg Bo den re form leb haft li la rot mit waa ger. Post mei ster tren nung von Wit ten berg, ta del los post frisch, gepr. Dr. Jasch BPP, Mi. 130,- 86wbB  **     40,—
6459 12 Pfg Bo den re form leb haft li la rot nur waa ge recht ge zähnt im waa ge rech tem Paar mit Nor mal far be, ta del los post frisch, gepr. Dr. Jasch BPP, 260,- 86wbB (2)  **     70,—
6460 12 Pfg Bo den re form leb haft li la rot mit senkr. Post mei ster tren nung von Wit ten berg, ta del los post frisch, gepr. Ströh BPP, Mi. 140,- 86wbC  **     50,—
6461 12 Pfg Bo den re form leb haft li la rot mit waa ger. Post mei ster tren nung von Wit ten berg, ein mal im senkr. Paar mit Nor mal far be, ta del los post frisch (her stel -

lungs be ding te Gum mi schlie ren), tiefstgepr. Dr. Jasch BPP, 137,-
86wb,86waB  **     40,—

6462 12 Pfg dun kelrot un gezähnt, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 90,- 88B b  **     30,—
6463 3 bis 12 Pfg un ge zähnt, ein heit lich mit Voll gum mie rung, ta del los post frisch 92/97 AX U  **     70,—
6464P 3 Pfg Ver suchsdruck auf dic kem Pa pier, ta dellos post frisch, sign. Sturm, 240,- 92V 3  **     75,—
6465P 3 Pf. - 12 Pf. un gezähnt a. Satz brief, ta dellos 93/97U [    100,—
6466P 4 Pfg mit sel te nem Plat ten feh ler „THÜRINGFN“, ein mal im Eck rand-Vie rer block, ta del los post frisch, sign. Her pich böhm, 500,- 93IV  **    120,—
6467P 4 Pfg Ver suchsdruck auf dic kem Pa pier im waa ger. Paar, ta dellos post frisch, 400,- 93V 3  **    100,—
6468FP 5 Pfg Spar gummierung mit steil fal lender Pa pierstreifung, post frisch mit lin kem Rand, rück seitig auf der Gum mierung ist ein klei ner

Gelb fleck sicht bar, Fo to at test Ströh BPP - sel te ne Pa pier sor te!, 3000,-
94AY b z2  **    600,—

6469FP 5 Pfg Spar gummierung mit steil fal lender Pa pierstreifung, post frisch, rück seitig auf der Gum mierung ist ein klei ner Gelb fleck sicht -
bar, Fo toattest Ströh BPP,  -  sel tene Pa piersorte! Michel 3000,-

94AY b z2  **    600,—

6470FP 6 Pfg in r-Pa pier, ta dellos post frischer Vie rerblock, gepr. Ströh BPP, 2000,- 95AX ar (4)  **    450,—
6471FP 6 Pf. Thü ringen in Type Axar ta dellos ge stempelt, FA Jasch BPP, Mi. 1100,— 95AXar #    400,—
6472FP 6 Pf. in Type AXar, zen triert ge stempelter Vie rerblock; FA Jasch BPP 95AXar #   1350,—
6473P 6 Pfg mit Spar gum mie rung waa ge recht un ge zähnt, ta del los post frisch mit Ober rand, si gniert, 160,- 95AY z2 Uw  **     50,—
6474 8 Pfg auf dün nem Pa pier, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 90,- 96AY yy  **     30,—
6475P 12 Pf. Schil ler in Type AX bat ta dellos ge stempelt, gepr. Ströh (500,-) 97AXbat #    180,—
6476P 12 Pfg dun kelbräunlichrot, t-Pa pier, Vie rerblock, ta dellos post frisch, ein Wert gepr. Ströh BPP, 880,- 97ba t (4)  **    200,—
6477 12 Pfg. Schil ler un ge zähnt mit Druck auf der Gum mi sei te, post fri scher Ka bi nett-4er-Block mit zu sätz li chem Mar ken ab klatsch auf der un gum mier ten Sei te,

sehr dekorative Abart!
97AXp1UG(4)  **    170,—

6478 30 Pfg Goe the dun kel grün lich grau ge zähnt auf z1-Pa pier, ge stem pel ter Ka bi nett-Vie rer block, gepr. Ströh BPP 99Abz1(4) #     40,—
6479 30 Pfg Ver suchs druck dun ke lo liv grün un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Ströh BPP, 100,. 99V1  **     40,—
6480FP Antifa-Block auf dün nem Pa pier in Type II aus der Boge necke oben rechts, ta dellos post frisch, 1500,- Bl.1t  **    450,—
6481FP Antifa-Block auf dün nem Pa pier in Type VI aus der Boge necke un ten rechts, sau ber ge stempelt PÖß NECK 26.6.46, rück seitig klei ne

Schür fung, sonst gut, Fo to at test Her pich böhm BPP, 3200,-
Bl.1t #    650,—

6482P Antifa-Block auf dic kem Pa pier in Type VI, ta dellos post frisch, 400,- Bl.1x  **    120,—
6483P An ti fa-Block, li. obe re Boge nec ke, ta del los postfr. Bl.1x  **    120,—
6484FP Klei ner Weih nachts block auf t-Pa pier ta del los ge stem pelt auf (nicht be för der tem) Brief, Fo to at test Ströh: „Echt und ein wand frei.“,

dazu Fo toattest Her pichböhm,  Mi. 3200,— für den losen Block
Bl.1t [   1100,—

6485FP Klei ner Weih nachts block # Lu xus block, At test ko pie Ströh BPP (für Drei er strei fen) „...echt und ein wand frei - in ta del lo ser Er hal tung“,
Mi. 1100,—

Bl.1x #    350,—

6486FP Weihnachts-Block auf dün nem Pa pier in Type II, sau ber ge stempelt JENA 24.12.45, Fo toattest Ströh BPP „...einwandfrei“, 3000,- Bl.2t #   1100,—
6487P Weih nachts block auf x-Pa pier, bis auf 3 win zi ge Stock pünktchen und mi ni ma ler Auf kle beu ne ben heit in ein wand frei er Er hal tung auf

Pracht-Briefstück mit Stempel ER FURT 24.12.45, Fo toattest Dr. Jasch BPP, 3500,-
Bl.2x ]    950,—

6488 Thea ter block paar je mit Plat ten feh ler „IV“, ta del los post frisch, gepr. Ströh BPP Bl.3 A, B IV  **     80,—
6489P Theaterblockpaar auf 2 phi lat. R-Brie fen von ALTENBURG 07.06.46, Spu ren Bl.3 AB [    120,—
6490 Thea ter block paar ta del los post frisch Bl.3AB  **     40,—
6491 Theater-Blockpaar ta dellos post frisch und sehr frisch, Mi. 90,— Bl. 3AB  **     30,—
6492P Thea ter-Block paar mit Ta ges stem pel Wei mar vom Erst tag, 2 Kabi nett stüc ke, be stens si gniert Ströh BPP Bl.3AB #    110,—
6493FP Theaterblock Mi.3 B y b in sehr sel tener Pa piertype, aus führliches At test Ströh „echt und ein wandfrei...., der Block mit die ser Pa pier-

art dürf te nur in we nigen Exem plaren exi stieren, er zählt zu den gro ßen Sel tenheiten der SBZ“, kaum ein mal angeboten, Mi.5500,-
Bl.3Byb  **   2000,—

6494 Brüc kenbau, kpl. Bo gen satz mit 24 Plat te feh lern (380) 112/15  **    100,—
6495 12 Pfg Brüc kenbau rot im Vie rerblock, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 240,- 113by (4)  **     60,—
6496P 24 Pfg mit tel sie na, ta del los post frisch, Kurz be fund Ströh BPP: „...ein wand frei“, Mi. 200,- 115by  **     60,—
6497 24 Pfg Brüc kenbau mit tel sie na und mit tel röt lich braun, ta del los post frisch, gepr. Ströh BPP, 210,- 115by, cy  **     60,—
6498FP Brüc kenbau-Block auf dün nem Pa pier, ta del los post frisch, Block maße 121 : 118, Fo to at test Her pich böhm, 2400,- Bl.4ayy  **    750,—
6499P Brückenbau-Block mit 12 Pfg rot, ta dellos post frisch, dop pelt sign. Zie rer BPP, 1000,- Bl.4by  **    300,—
6500 Brückenbau-Block, postfrisch, sign. Herbst BPP, 400 ,- Bl.4y  **    120,—
6501P 12 Pfg Holz hau sen-Aus ga be, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Ströh BPP AIII #    120,—
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6502P Postmeistertrennung Mü geln, kom pletter Satz mit Wz. „fal lend“, ta dellos post frisch, gepr. Dr. Jasch BPP 116/19 AX  **    100,—
6503P Post mei ster tren nung Roß wein, kom plet ter Vie rer block-Satz ein heit lich aus der Boge nec ke un ten rechts, ta del los post frisch, gepr. Ströh BPP, 480,- 116/19 BX  **    140,—
6504 Postmeistertrennung Roß wein, kom pletter Satz, da bei 5 Pfg mit Wz. Y, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 170,- 116/19 C  **     50,—
6505 Post mei ster tren nung Roß wein, kom plet ter Satz, ta del los post frisch, gepr. Ströh BPP, 70,- 116/19 DX  **     20,—
6506 5 Pfg mit Durch stich 10 von Roß wein Wz. Y, rech tes Rand stück (dort un gezähnt), un gebraucht, Pracht, gepr. Dr. Jasch BPP 116CY  *     20,—
6507 5 bis 12 Pfg Zif fern mit amt licher Ver suchszähnung L 10 3/4, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 60,- 120/23 X  **     20,—
6508P 6 Pf. senk recht un gezähnt **, gepr. Ströh BPP, Mi. 300,— 121XUs  **     65,—
6509P 12 Pf. rot - senkr. un gezähnt **, gepr. Ströh BPP, RRR!  Mi. 300,— 123XUs  **     85,—
6510P 6 Pfg Mu sterschau, Wz. „fal lend“ mit Plat tenfehler I bis VI, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP nur auf Wz., 900,- 124X I-VI  **    200,—
6511 6 Pf. Mu sterschau, ta dellos un gez., postfr., gepr. Rich ter 124XU  **     30,—
6512P 6 Pfg Mes se un gezähnt mit Wz. Y, post frisches Ka binettstück, si gniert Rich ter, 220,- 124YU  **     80,—
6513P 12 Pfg Mu sterschau, Wz. „fal lend“ mit  Plat tenfehler I-II, IV-V und VII-IX, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP nur auf Wz., 1225,- ex 125X I-IX  **    240,—
6514 4 bis 40 Pfg Zif fern auf Kreidepapier, 4 Vie rerblocks, ta dellos post frisch, 72,- 127/36 z  **     20,—
6515FP 4 Pfg Zif fern un gezähnt mit Wz. „fal lend“, post frisch, sign. Zie rer, 800,- 127X U  **    230,—
6516 4 Pfg Zif fern blau grau mit Wz. „fal lend“ im Vie rerblock, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 200,- 127X b (4)  **     50,—
6517 4 Pfg Zif fern blau grau mit Wz. 1X, post frischer Ka binett-Viererblock, gepr. Ströh BPP, 600,-+ 127Xb4)  **    180,—
6518P 4 Pf. schwarz graublau vom un teren Bo genrand mit dem Rei henzähler 3, un gezähnt, mit Wz. X, sau berer klei ner Erst falzrest, FA Ströh, Mi. 800,— für ** 127waXU  *    140,—
6519FP 30 Pfg Zif fern dun ke lo liv mit Wz. „fal lend“, un ge zähnt, ta del los post frisch, Fo to at test Ströh BPP „...ein wand frei“, 1500,- 135b X U  **    400,—
6520P 40 Pfg Zif fern leb haftrotlila mit Wz. „fal lend“, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 260,- 136X c  **     70,—
6521P 40 Pf. in Type Xwc ** At testkopie Ströh BPP (für Viererblock) „echt und ein wandfrei - in ta delloser, post frischer Erhaltung“ 136Xwc  **    105,—
6522P 40 Pf. in Type Xwc ta dellos post frisch, gepr. Ströh, Mi. 260,— 136Xwc  **     60,—
6523 3 Pfg Zif fern dun kelockerbraun mit Wz. 1Y, post frisches Ka binettstück, gepr. Ströh BPP 137Yb  **     50,—
6524P 30 Pfg Volks so li da ri tät mit Wz. 1Y, nur oben rechts und links mit Teil zäh nung, sonst un ge zähn tes post fri sches Ka bi nett stück, de ko ra ti ve Abart! 147YUw  **     60,—
6525 6 Pfg Ab schied dun kelrotviolett mit Wz. „steigend“, ta dellos post frisch mit Ober rand, gepr. Ströh BPP, 90,- 153Y b  **     25,—
6526 6 Pfg dun kelrotviolett Wz. „steigend“, ta dellos post frisch aus der Boge necke oben links, gepr. Ströh BPP, 90,- 153Y b  **     25,—
6527 6 Pfg dun kelrotviolett Wz. „steigend“, ta dellos post frisch mit Ober rand, gepr. Ströh BPP, 90,- 153Yb  **     25,—
6528 6 Pfg dun kelrotviolett, ein mal im senkr. Paar mit Nor malfarbe, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 90,-. 153Yb,Ya  **     25,—
6529 6 Pfg Ab schiedsserie dun kelrotviolett und vio lett mit Wz. 1Y, senk rechtes post frisches Ka binettstück aus der lin ken obe ren Boge necke, gepr. Ströh BPP, fei-

ne Ein heit mit Farbübergang!
154Yb,154Ya  **     45,—

6530P 3, 5 und 12 Pfg Ab schied auf gelb lichem Pa pier, ge stempelt in ta delloser Er haltung, gepr. Ströh BBP, 260,- 156/58,161y #     80,—
6531P 3 bis 12 Pfg Ab schied un gezähnt, post frisch, sign. Sturm bzw. Zie rer, 800,- 156/61 x U  **    225,—
6532 8 Pfg Ab schied auf gelb li chem Pa pier mit links an hän gen dem Leer feld in Mar ken grö ße, ta del los post frisch, Kurz be fund Ströh BPP: „...ein wand frei“ 160y L  **    100,—
6533P Leipziger Mes se un gezähnt mit stei gendem WZ kom plett, da bei 84 Pfg in der b-Far be, ta dellos ge stempelt, gepr. Ströh BPP 162/65 BY #     80,—
6534FP 24 Pfg Leip zi ger Mes se in Fehl far be Blau vio lett, ta del los post frisch, Fo to at test Ströh BPP „...ein wand frei“, 1500,- 164AX F a  **    500,—
6535FP 24 Pfg Leip zi ger Mes se in Fehl far be Vio lett, ta del los post frisch, Fo to at test Zie rer BPP, 2500,- 164AX F b  **    700,—
6536 Mes se Gro ß block mit fal len dem WZ.; un ge brauch ter Bo gen ohne Schutz hül le in ta del lo ser Er hal tung; Mi. 380,— Bl.5SX  (*)    140,—
6537 Bezirk 27, Leip zig, kom pletter Satz (ohne 60 Pfg hell), ta dellos post frisch, sign. Herbst BPP, 90.- 166/81 V  **     30,—
6538P 37 - Ro stock, kom pletter Satz (ohne 179 VIII) auf 16 Pracht-Brief stücken, si gniert Mo dry BPP 166/81VIII ]    200,—
6539 2 Pfg bis 84 Pfg Arbeiter mit Hand stempelaufdruck „37 Gü strow a“, bis auf 15 Pfg kom pletter Satz auf Ka binett—Unterlage (1x ge faltet) mit  ent sprechen-

dem Stempel vom 2.7., si gniert Ballschmidt BPP
ex166/81 VIII ]    100,—

6540 8 Pfg Ar beiter mit Hand stempel-Audruck „3 Ber lin“, Ein zelfrankatur auf Zei tungsstreifband (un ten ge öffnet) aus BERLIN-CHARLOTTENBURG 2 1.7.48 in die
SBZ, Rand spuren, sonst feine EF!

168I [     50,—

6541P 2° - Köt hen, Hand stempelaufdruck auf 20 Pfg und 2x 2 Pfg Ar beiter, 3 Wer te auf por togerechtem Brief aus KÖTHEN 6.7.48 nach Wol fen, gepr. Dr. Bö heim
BPP - sel tener Bedarf!

173VIb,166VIb(2)
[

   150,—

6542 50 Pfg, 60 Pfg und 16 Pfg Ar beiter mit Hand stempelaufdruck Leip zig auf Ka binett-Paketkarten-Briefstück mit 3 Wer ten ohne Aufdruck 178V,u.a. ] Gebot
6543 84 Pf. Vie rerblock mit Be zirkshandstempel „14 Neu stadt (Sachs)“ tadellos post frisch, gepr. Bö heim, Mi. 240,— 181II(4)  **     70,—
6544P 75 Pf. Zif fer mit Hand stempelaufdruck „41 Zwic kau“ ta dellos ge stempelt, gepr. Mo dry, Mi. 130,— IvX #     50,—
6545 2 Pfg schwarz grau mit Ma schinenaufdruck, ta dellos post frisch, gepr. Paul BPP 182b  ** Gebot
6546 2 Pfg schwarz mit Ma schinenaufdruck, post frisch, auf Gum mierung klei ne Un zulänglichkeit, 1 Zahn hö her gepr. Paul BPP 182c  **     40,—
6547P 6 Pfg mit Ma schinenaufdruck im Vie rerblock aus der Boge necke oben links mit Druc kerzeichen „1", ta dellos post frisch 183DZ  **     35,—
6548P 6 Pfg mit Ma schinenaufdruck im Vie rerblock aus der Boge necke un ten rechts mit Druc kerzeichen „1", ta dellos postfrisch 183DZ  **     35,—
6549P 6 Pfg mit Ma schinenaufdruck im senkr. Paar aus der Boge necke un ten rechts mit Druc kerzeichen „1", ta dellos post frisch 183DZ  **     35,—
6550P 6 Pfg mit Ma schinenaufdruck im Vie rerblock aus der Boge necke un ten rechts mit Druc kerzeichen (sie he Foto), ta dellos postfrisch 183DZ  **     35,—
6551P 6 Pfg mit Ma schinenaufdruck im Vie rerblock aus der Boge necke un ten rechts mit Auf tragsnummer „M 139-2", ta dellos postfrisch 183DZ  **     50,—
6552P 6 Pfg mit Ma schinenaufdruck im senkr. 4er-Strei fen aus der Boge necke oben links mit Plat ten-Oberrand und Auf tragsnummer „M 139 / 3", ta dellos

postfrisch
183DZ  **     60,—

6553P 6 Pfg mit Ma schinenaufdruck im senkr. Paar aus der Boge necke oben links mit Plat ten-Oberrand und Auf tragsnummer „M 139 / 4", ta dellos post frisch, im
linkem Ober rand etwas bügig

183DZ  **     50,—

6554P 6 Pfg mit Ma schinenaufdruck im senkr. Rand-Paar mit Auf tragsnummer „139 / 12  6", ta dellos post frisch 183DZ  **     50,—
6555P 12 Pfg mit Ma schinenaufdruck im Vie rerblock aus der Boge necke oben links mit Druc kerzeichen „1", ta dellos post frisch 186DZ  **     35,—
6556P 12 Pfg mit Ma schinenaufdruck im senkr. Paar aus der Boge necke oben links mit Druc kerzeichen „5", ta dellos post frisch 186DZ  **     35,—
6557P 12 Pfg mit Ma schinenaufdruck im senkr. 4er-Strei fen aus der Boge necke oben links mit Druc kerzeichen „8", ta dellos post frisch 186DZ  **     35,—
6558P 12 Pfg mit Ma schinenaufdruck im senkr. Paar aus der Boge necke oben links mit Auf tragsnummer „M 139 / 3", ta dellos post frisch 186DZ  **     50,—
6559P 12 Pfg mit Ma schi nen auf druck, Ein zel mar ke mit Auf trags num mer „139 / 6", ta del los postfrisch 186DZ  **     40,—
6560FP 15 Pfg in sel te ner Far be dun kel braun mit Ma schi nen auf druck, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP 187b  **    120,—
6561 15 Pfg schwärz lich röt lich braun mit Ma schi nen auf druck, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP 187d  **     30,—
6562 15 Pfg schwärz lich röt lich braun mit Ma schi nen auf druck, ge stem pelt in ta del lo ser Er hal tung, gepr. Paul BPP 187d #     30,—
6563 20 Pfg grün lich blau mit Ma schi nen auf druck, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP 189d  ** Gebot
6564P 24 Pfg mit Ma schinenaufdruck im senkr. Paar aus der Boge necke un ten links mit Druc kerzeichen „1", ta dellos post frisch 190DZ  **     35,—
6565P 24 Pfg mit Ma schinenaufdruck im Vie rerblock aus der Boge necke oben links mit Auf tragsnummer „M 139 / 4", ta dellos postfrisch 190DZ  **     50,—
6566P 24 Pfg mit Ma schi nen auf druck, Ein zel mar ke mit Auf trags num mer „M 139-8", ta del los postfrisch 190DZ  **     40,—
6567P 25 Pfg mit Ma schinenaufdruck im Vie rerblock aus der Boge necke oben links mit Druc kerzeichen „7", ta dellos post frisch 191DZ  **     35,—
6568P 25 Pfg mit Ma schinenaufdruck im senkr. Paar aus der Boge necke oben links mit Druc kerzeichen „7", ta dellos post frisch 191DZ  **     35,—
6569P 25 Pfg mit Ma schinenaufdruck im senkr. Paar aus der Boge necke oben links mit Druc kerzeichen „8", ta dellos post frisch 191DZ  **     35,—
6570 60 Pfg kar min rot mit Ma schi nen auf druck, ta del los post frisch, Mi. 70,- 195a  **     20,—
6571P 60 Pf. Ma schinenausdruck Ober rand Plat te ta dellos post frisch, gepr. Paul, Mi. 300,— 195a OR Pl  **     90,—
6572P 60 Pfg kar min rot mit Ma schi nen auf druck im Vie rer block aus der Boge nec ke oben links, da bei 2 Plat ten-Ober rand stüc ke, ta del los post frisch, 740,- 195a P OR  **    180,—
6573P 60 Pfg kar min rot mit Ma schi nen auf druck, Ober rand stück, ta del los post frisch, 300,- 195a P OR  **     80,—
6574P 60 Pf. Ma schi nen auf druck braun rot ta del los post frisch vom Un ter rand, Mi. 350,— 195b  **    100,—
6575 60 Pfg Leip zi ger Mes se li laul tra ma rin mit Bork eng um mi, post fri sches Pracht stück, si gniert Paul BPP 199aII  **     45,—
6576 6 Pfg Pa pier wb mit glatter Gum mierung, ta dellos post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 45,- 201A wbx  ** Gebot
6577 6 Pfg Ma schi nen auf druck auf Bä ren, Pa pier wb, ge rif fel te Gum mie rung, post fri sches Ka bi nett stück mit dop pel tem Auf druck (1x nor mal, 1x als Blind druck),

gepr. Weigelt BPP
201AwbzDDII  **     50,—

6578 8 Pfg Ma schi nen auf druck auf Bä ren, Pa pier u, glat te Gum mie rung, post fri sches Ka bi nett stück mit dop pel tem Auf druck (1x nor mal, 1x als Blind druck), Fo to -
attest Weigelt BPP

202AuxDDII  **     50,—

6579P 12 Pfg Bär mit Plat tenfehler VII, ta dellos post frisch, 525,- 204A VII  **    130,—
6580 12 Pfg Ma schi nen auf druck auf wb-Pa pier mit Dop pel auf druck (1x als Blind druck), post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Paul BPP 204wbzDDII  **     20,—
6581 30 Pfg schwärz lichbraunoliv, ta dellos post frisch, gepr. Paul BPP, Mi. 120,- 206Ab  **     40,—
6582P 5 Pfg gelb lich grün mit Ma schi nen auf druck, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP 207b  **    150,—
6583P 30 Pfg Zif fern mit Ma schi nen auf druck, Ober rand mar ke aus sel te nem, der zeit un ter schätz tem Wal zen druck, ta del los postfrisch 208W OR  **     50,—
6584 75 Pfg leb haft vio let tul tra ma rin mit Ma schi nen auf druck, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP 210aa  ** Gebot
6585FP 75 Pfg leb haft vio lett blau mit Ma schi nen auf druck, ta del los post frisch, Kurz be fund Paul BPP: „...ein wand frei“ 210c  **    120,—
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6586 84 Pfg dun ke lo pal grün mit Ma schi nen auf druck, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP 211b  **     20,—
6587 2 Pfg Koll witz mit Bork engummi, ta dellos post frisch, gepr. Paul BPP 212ay  **     20,—
6588P 8 Pf. Marx in b-Far be ta dellos post frisch, dopp. gepr. Schön herr, Mi. 400,— 214bx  **    110,—
6589 15 Pf. He gel Ober rand vie rer block mit Bork eng um mi senk recht ta del los post frisch, Mi. 200,— 217ay(4)  **     55,—
6590 24 Pf. Thäl mann breit ran dig un ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 100,— 220U  **     30,—
6591 24 Pfg Thäl mann schwarz rosa, ta dellos ge stempelt, gepr. Paul BPP 220b x #     20,—
6592 40 Pfg Haupt mann dun kel pur pur, ta dellos post frisch mit rech tem Rand, gepr. Paul BPP, Mi. 80,- 223b x  **     25,—
6593P 40 Pfg Köp fe I dun kel pur pur mit senk rech ter Bork eng um mie rung auf Be darfs-Brief stück, Mar ke rechts et was feh ler haft durch Rand kle bung (sie he auch

Foto!), Kurz befund Paul BPP
223by ]    100,—

6594 30 Pfg Leip ziger Mes se mit Plat tenfehler I, ta dellos post frisch mit Ober rand, 200,- 230I  **     50,—
6595 30 Pfg Leip ziger Mes se mit Plat tenfehler „sit zender Mann mit hel lem Strei fen  am Rüc ken“, sau ber ge stempeltes Pracht stück, et was er höht dop pelt si gniert

Paul BPP (et was fla che Zäh nung links), sel tener Plattenfehler!
230I #    100,—

6596 50 Pfg Leip zi ger Mes se dun kel ko balt, post fri sches Ka bi nett stück, be stens dop pelt si gniert Paul BPP 231b  **    100,—
6597P 50 Pfg Früh jahrs mes se dun kel ko balt auf Ka bi nett-Son der kar te mit SST vom 7.3.49, dop pelt si gniert Paul BPP 231b ]    150,—
6598 Volkskongress linke un tere Ecke in Type bI mit Druc kereizeichen und rechte un tere Ecke in Type bII mit Druck vermerk ta dellos post frisch, Mi. 195,— 233DZ,DV  **     65,—
6599 24 Pf. Volks kongress, waag. Paar in Type bII aus der rechten un teren Boge necke mit Druck vermerk 3 ta dellos post frisch, Mi. 150,— 233bIIDV3  **     50,—
6600 Goe the block sau ber un ge braucht (Falz im un gum mier ten Block rand) Bl.6  *     72,—
6601 Goethe-Block tadellos ge stempelt mit Son derstempel WEIMAR 28. Au gust 1949, Mi. 300,- Bl.6SST #    110,—
6602 Goe the-Block, post fri sches Ka bi nett stück, 220,- Bl.6  **     60,—
6603 2 DM Pieck bräun lichrot, ta dellos post frisch, gepr. Paul BPP 254ca  **     40,—
6604 20 Pfg Thäl mann mit bes serem Wz. 2 XII, ta dellos post frisch, gepr. Paul BPP 520A XII  ** Gebot
6605 10 Pfg Rad fern fahrt dun ke lo liv grün ge fäl lig keits ge stem pelt in ta del lo ser Er hal tung, gepr. Paul BPP 521b # Gebot
6606 25 Pfg Wi sent mit bes serem Wz. 2 XII, ta dellos post frisch, gepr. Paul BPP 555XII  ** Gebot
6607P 20 Pfg Pieck bräun lichorangerot, ta dellos post frisch, gepr. Paul BPP - Mi chel un realistisch und kaum an geboten! 673b  **     40,—
6608 20 Pfg Pieck bräun lichorangerot, ta dellos mit ent sprechendem SST, gepr. Paul BPP 673b #     30,—
6609P Leuch ter spin nen, Klein bo gen mit sel te ner Va rian te „Rand rechts nicht durch ge zähnt“, ta del los post frisch, nach Rich ter-Spe zial-Ka ta log 300,- 328/329 4 Kl  **     80,—

SBZ Bögen
6610 6 Pfg schwarz auf hell bläu lich grün, un ge fal te ter post fri scher sel te ner B-Bogen 8x  **    130,—
6611 6 Pfg dun kel rot vio lett, un ge fal te ter post fri scher Bo gen, da bei senk rech te Dop pel zäh nung durch 6 Marken 9a  **    250,—
6612 6 Pfg dun kel rot vio lett, un ge fal te ter post fri scher sel te ner B-Bogen 9a  **    200,—
6613 6 Pfg dun kel grau vio lett, un ge fal te ter post fri scher Bogen 9c  **    150,—
6614 6 Pfg grau vio lett auf hell bläu lich grün, un ge fal te ter post fri scher sel te ner A-Bogen 10x  **    130,—
6615 8 Pfg ma gen ta auf li la ro sa, un ge fal te ter post fri scher Bo gen (im Rand klei ne Haftstelle) 11x  **     50,—
6616 8 Pfg schwarz auf li la ro sa, post fri scher Bo gen (Trenn stel len) 12  **    120,—
6617 8 Pfg dun kel grau li la auf hell bläu lich grün, un ge fal te ter post fri scher Bogen 13x  **     50,—
6618 12 Pfg li la kar min, un ge fal te ter post fri scher A-Bogen 17  **     70,—
6619 12 Pfg ro sa rot, un ge fal te ter post fri scher sel te ner B-Bogen 18II c  **    250,—

Zusammendrucke
6620 Brüc kenbau, bei de waa ge rech ten Zusam men druc ke je in Paa ren, ta del los ge stem pelt, gepr. Ströh BPP, 200,- WZd1/2 ya(2) #     60,—
6621P Zif fern un ge zähnt, kom plet te Zu sam men druck-Gar ni tur, ta del los post frisch, al les Rand stüc ke, 1240,- WZd3/SK Zd 4

**
   450,—

6622 6 und 12 Pf. Zif fer Kehr druck mit Leer feld ge schnitten und ge zähnt, 2 Zusam mendrucke ta dellos post frisch, Mi. 120,— SKZD2+ 6  **     40,—
6623 Brückenbau-Herzstück, ta dellos post frisch, gepr. Ströh BPP, 250,- Hz1ay  **     80,—
6624P Wiederaufbau zer störter Brüc ken, Herz stück aus Zusammendruckbogen mit 24 Pfg Wert in der c-Far be, post frisches Pracht stück, lei der mit Falt spuren in

den Ste gen, sonst ein wandfrei, Kurzbefund Jasch BPP, 600,-
Hz.1cy  **    120,—

6625 Zif fern Zu sam men druck-Herz stüc ke aus Groß bo gen, bei de Kom bi na tio nen auf 2 Ka bi nett-Brief stüc ken, si gniert Ströh BPP Hz10/11 ]    300,—
6626 Brüc kenbau-Groß bo gen, post frisch, 1600,- GB1ay  **    400,—
6627 West-Sachsen, Groß bogen Nr. 5 mit den Wer ten 3, 6, 8 und 12 Pf und di verse Plat tenfehler GB5  **     75,—

DDR
6628 Essa ys zur ge plan ten Luft post aus ga be und Aus ga be „Zwei jahr plan“, 10 ver schie de ne auf Pa pier ohne Gum mi, de ko ra tiv und ideal zur Auf loc kerung ei ner

Sammlung geeignet!
    50,—

6629 1949/50, bis auf feh lende Mi.-Nr. 247 und Block 7 kpl. Jahr gang - das Be sondere, je der Wert echt u. zeit gerecht gest. und gepr. Wei gelt bzw. Ti chatzky BPP, 
620,-

ex242/79 #    150,—

6630 Jahr gang 1950 ein schließ lich De bria-Block kom plett ta del los post frisch in best er Qua li tät! Mi. 775,— 246-279  **    225,—
6631 24 Pf. Eis kunstlauf lin ke bzw. rech te un tere Boge necke mit DV bzw. DZ ta dellos post frisch, Mi. 90,— 247DV+DZ  **     30,—
6632 24 Pf. Pieck a. Be hördenbrief mit Pro paganda-Nebenstempel „Alle Kraft für die Si cherung des Welt friedens“, mit tig ge faltet sonst tadellos 252 [     20,—
6633 24 Pfg Pieck braun orange, ta dellos post frisch, gepr. Paul BPP, 130,- 252b  **     40,—
6634P Bachjahr kom plett in rech ten un teren Boge necken mit Druck vermerk, 256 min. Einriß im UR, an sonsten ta dellos post frisch), Mi. 220,— 256/59 DV  **     65,—
6635 Aka de mie kom plett ta del los post frisch, Mi. 190,— 261/70  **     55,—
6636 Aka de mie kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 120,— 261/70 #     50,—
6637 50 Pfg und 6 Pfg Aka demie auf Nach nahme-Streifband aus LEIPZIG 19.7.50 nach Neu gersdorf, Spu ren, mit „rei ner“ Fran katur recht sel tene Portostufe! 270,263 [     50,—
6638 Mar ken aus de bria-Block ta del los ge stem pelt (130,—) 271/72 #     56,—
6639 DE BRIA-Block, ta del los, gest. Bl.7 #     45,—
6640 Debria-Block ta dellos auf Blan ko-Schmuckumschlag mit al len drei Son derstempeln, Mi. für lo sen Block 200,— Bl.7 [     70,—
6641 De bria-Block ta del los post frisch, Mi. 200,— Bl. 7  **     65,—
6642 1950, 750 Jah re Mans felder Kup ferschieferbergbau, FDC mit drei ver schiedenen De bria-Stempeln vom 1.9.50. Brief mit leich ten Ein rissen und Ge brauchs-

spu ren.
273/74 [     16,—

6643 1951, kpl. Jahr gang, echt u. zeit ger. gest., je der Wert gepr. Wei gelt bzw. Ti chatzky BPP, Mi. 380,- 280/97 #     90,—
6644 12 Pf. Chi ne sen freund schaft ta del los post frisch, Mi. 110,— 286  **     40,—
6645 Chi ne sen freund schaft kom plett sau ber un ge braucht, da bei 12 Pf. als rech te obe re Boge nec ke, Mi. 180,— 286/88  *     60,—
6646 DCF, ta dellos, gest. , 50 Pf. vom Oberrand 286/88 #     27,—
6647 Deutsch-chi ne si sche Freund schaft, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 360,- 286/88  **    110,—
6648 24 Pf. DCF, ta dellos postfr. Rand wert 287  **     40,—
6649 24 Pfg Deutsch-chi ne si sche Freund schaft, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken un te ren Boge nec ke mit kom plet tem Druck vermerk, leich te Fal tung in

der Zähnung, 450,-
287DV  **    120,—

6650 1952, kpl. bis auf Köp fe II, jeder Wert echt u. zeit gerecht gest., gepr. Wei gelt BPP, Mi. 190,- ex298/326 #     45,—
6651 326vXIDV2 **, 2 DM Pieck als linkes un teres Eck randpaar mit Druck vermerk 2 ta dellos post frisch, Mi. 170,— 326DV2  **     50,—
6652P Köpfe II kom plett inkl. 80 Pfg Lack, ta dellos post frisch, 430,- 327/41  **    120,—
6653P Per sön lich kei ten kom plett ta del los mit Ver sand stel len stem pel, Mi. 450,— 327/41 #    150,—
6654P Persönlichkeiten in waag. Paa ren (fast alle Un terrand) ta dellos post frisch Lu xus kom plett einschl. Lack marke. Mi. 880,— für lose Mar ken. Prei se für Paa re ste -

hen noch aus.
327/41(2)  **    300,—

6655P Per sön lich kei ten in Vie rer blocks (da bei et li che Eck rand) ta del los post frisch kom plett Lu xus, je der Wert gepr. und Wz.-be stimmt Paul!
Mi. für 4 lose Sät ze schon 1760,—. In die ser Form aber erheblich mehr wert!

327/41(4)  **    600,—

6656 5-Jah res plan im Off set druck kom plett ta del los post frisch, Mi. 180,— 362/79  **     60,—
6657 Fünf jah res plan se rien Off set- und Buch druck so wie Er gän zungs wer te kom plett ta del los post frisch (Mi.-Nr. 362-79, 405-22, 453-58), Mi. 485,— ex 362-458  **    130,—
6658P Marx-Blocks ge zähnt und un gezähnt kom plett je mit Ta gesstempel ta dellos Lu xus, Mi. 850,— Bl.8/9A+B #    250,—
6659 Karl-Marx-Block un ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 120,- Bl.9B  **     20,—
6660 Fünf jahr plan II kom plett, ta del los post frisch, Mi. 280,- 405/422  **     70,—
6661 20 Pfg Buch druck mit bes serem Wz. 2 XII, ta dellos post frisch, Kurz befund Paul BPP „...ein wandfrei“, 130,- 413XII  **     40,—
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6662 Block „Tag der Brief marke“ ta dellos mit Son derstempel und Plat tenfehler II (Rahmen oben rechts ge brochen), Mi. 500,— Bl.10 II  SST    150,—
6663 4 Block ausgaben, ta del los postfr. Bl.10/12,12IV  **     40,—
6664 20 Pfg Be freiung mit bes serem Wz. 2 YI, ta dellos post frisch, gepr. Paul BPP 463YI  **     40,—
6665 Schiller-Block mit Plat tenfehler II und IV, ta dellos post frisch, Mi. 240,- Bl.12II, IV  **     70,—
6666P 60 Pfg Lu xemburg mit bes serem Wz. 2 XI, ta dellos post frisch, Fo tobefund Paul BPP: „...einwandfrei“ 478XI  **    200,—
6667 En gels-Block ta del los post frisch, Mi. 75,— Bl.13  **     25,—
6668 Engelsblock, Ta gesstempel Peitz und die Mar ken aus dem Block, gest. (240,-) Bl.13,u.a. #     60,—
6669 Bauwerke, je im gest. Bo genteil zu 40 Wer ten, Mi. 800,- EUR 491/96 #    100,—
6670 20 Pfg Welt gewerkschaftskongress mit Plat tenfehler I und II, je im waa ger. Paar mit Normalmarke, ta dellos ge stempelt, gepr. Paul bzw. May er BPP, 130,- 595I,II #     40,—
6671 Ex Jahr gang 1958, 20 ver schiedene Aus gaben in über wiegend kpl. Bö gen, bzw. Bog enteilen, da bei Mi. 628/30, 640/42 etc., postfr., Mi. über 1500,- EUR ex616/672  **    150,—
6672 40 Jah restag , Brief stück mit Zu satzfrankatur , Stpl. Wie he ...10.11.58 662 ]     12,—
6673P 20 Pf. Mahn mal mit Dop peldruck der Far be Schwarz ta dellos ge stempelt, Mi. für ** 200,—, für ge stempelt -,- 720DD #     60,—
6674 25 Pfg Mei ß ner Por zel lan mit Plat ten feh ler „K rechts un ten ver stüm melt, ta del los post frisch, 45,- 778I  **     15,—
6675P 20 Pfen nig Ei senbahn im senk rechtem 10er-Strei fen, groß zügig ge schnitten und ohne Knick im Strei fen. Mi. 400,- 805B  **    100,—
6676 Nr. 901-04, 926-33, 1039-44 und 1074-79, Ein zelmarken aus 4 Se rien, ta dellos post frisch, 77,- 926/933,u.a.  **     15,—
6677 Nr. 901-04, 926-33, 1039-44 und 1074-79, Ein zelmarken aus 4 Se rien, ta dellos ge stempelt, 76,- 926/933,u.a. #     15,—
6678 Sportler, kpl. gest. Zusam mendruckserie von 20 Wer ten 958/62 #     35,—
6679 Leipziger Mes se-Zudr., da bei 10 Pfg mit Plat tenfehler I, ta dellos mit SST, gepr. Paul BPP 1052I #     30,—
6680 80 Pfg. Ulb richt im postfr. kpl. Bo gen in gu ter Er haltung; Druc kerzeichen B und Ober rand in „M“ so wie DV; dazu Bo gen 60 Pfg. (Mi. 1080) mit Druk-

kerzeichen A, Ober rand „MDN“ und DV; Mi. 245 EUR
1331aII  **     50,—

6681 Mär chenk lein bo gen „Der ge stie fel te Ka ter“, links nicht durch ge zähn ter Rand mit 7 Leitz ahn lö chern, ta del los post frisch, Mi chel unbekannt! 1426/31 Klbg.  **     60,—
6682 1969 Welt friedenstreffen, je 1 Klein bogen in postfr. und mit Son derstempel 1478/80  **/#     20,—
6683 10 Pfg., kpl. Bo gen des Typs Id mit fal scher Rei henwertzahl, sel ten (Mi.1600,-DM) 1843Id  **    205,—
6684 20 und 85 Pfg Son nenuhren, je mit Plat tenfehler I und an hängender Nor malmarke, ta dellos mit SST, gepr. Paul BPP 2798I,etc. #     35,—
6685FP Zurückgezogene 5 Pf. Son dermarke zu den Olym pischen Spie len Los An geles 1984 ta dellos post frisch, FA Paul: „Echt und ein wand-

frei.“ Mi. 4000,—
I  **   1400,—

6686FP Zurückgezogene 25 Pf. Son dermarke zu den Olym pischen Spie len 1984 in Los An geles ta dellos post frisch, FA Paul: „Echt und ein -
wandfrei.“ Mi. 4000,—

III  **   1400,—

6687 Alle 3 Spen den mar ken und Mar ke zum Na tio na len Ju gend fe sti val 1979, ta del los postfrisch   **     30,—

DDR Dienst
6688FP Dienst A: 5 Pf. sma ragdgrün in Type IIXII ta dellos post frisch, gepr. Wei gelt, Mi. 450,— 18IIXII  **    150,—
6689P Dienst A: 10 Pf. bläu lichgrün in Type IIXII ta dellos post frisch, gepr. Wei gelt, Mi. 400,— 19IIXII  **    120,—
6690FP Dienst A: 20 Pf. in Type xI XII aus der linken un teren Boge necke ta dellos post frisch, gepr. Paul, Mi. 700,— 22xIXII  **    180,—
6691FP 5 Pf. Zir keldienstmarke auf Fa serpapier in Type yII XI ta dellos post frisch, FA Paul: „echt und ein wandfrei.“ Mi. 1500,— 29yIIXI  **    500,—
6692FP Dienst A: 5 Pf. Fa ser pa pier in Type yII XI mit Bo gen un ter rand und Rei hen zäh ler 2 ta del los post frisch, Fo to at test Paul: „Die Er hal tung

ist ein wandfrei.“ Mi. 1500,—
29yIIXI  **    400,—

6693 Dienst A: 10 Pf. Fa serpapier in Type yII ta dellos post frisch, gepr. Paul, Mi. 120,— 30yII  **     40,—
6694 Dienst A: 10 Pf. in Type yII ta dellos post frisch, gepr. Zie rer, Mi. 120,— 30yII  **     35,—
6695P 20 Pf. schwarz gel bo liv, Zir kel ty pe I, Wz. 2XI a. No ten bank brief von Dip pol dis wal de nach Wal den burg, ein sehr sel te ner Spit zen be leg

der DDR-Dienst mar kenphi la te lie, gepr. Schönherr BPP
32yIXI [    500,—

6696 Dienst A: 40 Pf. Fa serpapier in Type yIXI ta dellos post frisch, gepr. Paul, Mi. 100,— 33yIXI  **     30,—
6697 Zirkelmarken Buch druck, 4 kom plette post frische Bo gen mit Druck vermerk, ent halten 12, 25, 50 und 70 Pfg., Mi. 1280,— ex20/27(100)  **    100,—

ZKD C
6698 Lauf kon troll zet tel für die Ver ei ni gung volks ei ge ner Be trie be, 17 Wer te mit 22I-III kom plett ta del los post frisch, Mi. 400,— 16/30  **    140,—
6699 Lauf kon troll zet tel kom plett ta del los post frisch, Mi. 400,— 16/30  **    100,—
6700 Lauf kon troll zet tel, 2. Aus ga be kom plett mit 17 Wer ten, ta del los post frisch, Mi. 400,- 16/30  **    130,—
6701P Lauf kon troll zet tel 84 Wer te kom plett ta del los post frisch, Mi. 2800,— 31/45  **    950,—
6702P Lauf kon troll zet tel 84 Wer te kom plett je mit „Un gül tig“- Stem pel, ta del los, Mi. 1400,— 31/45 #    500,—
6703FP Lauf kon troll zet tel VVB 84 Wer te kom plett ta del los post frisch, Mi. 3000,— 46/60  **    950,—

ZKD D
6704FP 20 Pf. ver trauliche Dienst sache schwarz auf hell-li larosa ta dellos post frisch, FA Paul: „Echt und ein wandfrei.“ Mi. 3200,— 2  **   1100,—
6705 Ver trau li che Dienst sa chen 20 Pf. schwarz auf hell li la ro sa ta del los #, gepr. Wei gelt BPP, Mi. 400,— 2 #    120,—
6706FP 20 Pf. schwarz auf hell-lilarosa ta dellos ge stempelt mit PF „wei ßer Fleck im Äh renkranz“, gepr. En gel, Mi. 600,— 2PF II #    200,—

Markenheftchenbogen DDR
6707 5-Jah res plan, Mar ken heft chen bo gen 1-3 post frisch kom plett, un ge fal tet, ta del los, Lu xus, Mi. 910,— 1/3  **    180,—
6708 5-Jah res plan, Mar ken heft chen bo gen 1-9 ** kom plett un ge fal tet und ta del los Lu xus, Mi. 3040,— 1/9  **    700,—
6709 5-Jah res plan, Mar ken heft chen bo gen 7-9 ** kom plett, un ge fal tet, ta del los, Lu xus, Mi. 530,— 7/9  **    110,—
6710P Mar ken heft chen bo gen Nr. 7 und 9, ta del los post frisch, Mi. 430,- 7/9  **    110,—
6711P Mar ken heft chen bo gen Nr. 9, ta del los post frisch, Mi. 380,- 9  **    100,—
6712 Freim.-Ausgabe 30 + 50 Pf im postfr. Originalbogen und im kpl. Bo gen ge stempelt (250) 20/21I  **/#     50,—

Markenheftchen/Zusammendrucke DDR
6713 Fünf jah res plan (WZ 3), feinst er hal ten (240) MH2 b1  **     40,—
6714 Dimitrow, alle ZD ta dellos mit SST, Mi.300,- 893/94 #     75,—
6715P Pioniertreffen, 10-25 Pfen nig in Ori ginalbögen, ta dellos post frisch, Hef tung im Rand und 1 Rei he der Bö gen war je weils ge faltet, mi.

nur der Zusam mendrucke rd. 1300,-, selten angeboten!
1045/47  **    400,—

6716 1979 Meis sener Por zellan, kpl. postfr. Garnitur von 32 Zu sammendr., fast alle Zdr. mit Leer feld bzw. teils mit DV,  ho her Ka talogwert (Fo tos kom plett im
Internet)

WZd423/Szd198
**

    40,—

6717 1984 Hi storische Sie gel u. Mär chen, kpl. postfr. Garnitur WZd 600-SZd 273 und WZd 614-SZd 279, Mi. 125,- (Fo tos kom plett im In ternet) WZd600ff  **     25,—
6718 SMHD 1 mit DV a; ta dellos post frisches Heft chen; Mi. 1000,— 2a  **    350,—

ZKD B
6719 Dienst mar ken für Ver wal tungs post A im kpl. Ori gi nal bo gen (Fo tos kom plett im Internet) 1/5  **     40,—
6720 (10, 20 Pf) 16 Brie fe mit ver schiedenen Kenn buchstaben u.a. 23C, 27W, 27Y (ca. 230) 17/30 [     40,—
6721 (10, 20 Pf) 22 Brie fe mit ver schiedenen Kenn buchstaben (ca. 300) 17/31 [     50,—
6722 (20 Pf), 3 Brie fe mit den Kenn buchstaben C, J und N, alle Type II und Plat tenfehler I (T ver stümmelt) 19PFI [     30,—
6723 (20 Pf) 7 Briefe mit ver schiedenen Kenn buchstaben, u.a. C und N 23 [     23,—
6724 Dienst 5-70 Pf im kpl. Originalbogen (750) (Fo tos kom plett im In ternet) 34/41A  **    125,—

Einschreibemarken
6725 1092 Ber lin, gez. 12 1/2 auf R-Eilb.-Brief nach Kal tenweide bei Han nover, lei der ohne Einl.-Schein 1CX [     20,—
6726 Ein schrei be-Ge büh ren zet tel auf x-Pa pier, ge zähnt 12 1/2, aus 1092 Ber lin, 3 Ein schrei be-Brie fe mit Dienst lei stungs teil vom 2.6.67 und Ein lie fe rungs-Quit -

tung mit al len 3 Quit tungsteilen, 540,-
1Cx1092(3) [    100,—

6727 7 ver schie de ne Ein schreib-R.-Zet tel, alle zu sam men hän gend und ta del los postfr., da bei bes se re wie Bad Schmie de berg F4603 so wie Rostock A25-2 2  **    120,—
6728 4 R.-Brie fe mit Ein schreib-R.-Zet tel mar ken und da zu ge hö ri gem Ein lie fe rungs schein, da bei Greifs wald C22-1b, Prenz lau E213-1, Frank furt A12-2 und Wer-

der B1512-1z, ta del lo se Erhaltung
2 [    100,—
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6729 Sprem berg 759-5, Fremd ver wen dung beim SbPA 7590-1 mit Ein lie fe rungs schein, ta del lo ser Brief 2c [     80,—
6730 50 Pfg. Ein schrei be ge büh ren zet tel, bei de Tei le (ge trennt), postfr. 1CxG701  ** Gebot
6731P 50 Pfg. Ein schreibgebührenzettel, Plz 425-1 mit links anhängendem Quit tungsteil,  a. R,-Brief mit Ein lieferungsschein, sel ten !  (ARGE 500,—) (Mi. 800,-) 2A [    200,—
6732P 50 Pf. Ein schreibgebührenzettel, PLZ 9045 y, Type II, R.-Brief mit Ein lieferungsschein, ARGE 370,— EUR 2C [    150,—

Propaganda Kalter Krieg
6733 Fäl schung der Nr. 414 mit In schrift „Ber lin-Sta lin al lee/Stra ße des 17. Juni/Un deut sche Un de mo kra ti sche Re pu blik“ auf Brief. Aus führ li ches FA Schle gel vom

23.12.2004. To tal un ter be wer te te Seltenheit!
7 [    250,—

6734 20 Pf. Zir kel dienst mar ke als Pro pa gan da fäl schung ta del los post frisch, gepr. Schle gel, Mi. 120,— 8  **     40,—
6735 24 Pf. Zir kel dienst mar ke als Pro pa gan da fäl schung ta del los post frisch, gepr. Schle gel, Mi. 150,— 9  **     50,—
6736 20 Pf. „El ster - Bad der Werk bonzen“ ta dellos post frisch, gepr. Schle gel, Mi. 120,— 10  **     40,—

Belgien
6737P 5 C. grün Fra ge- u. Ant wortteil zu sammenhängend mit der Ab art lan ges J in „Zijde“ beim Ant wortteil, au ßerordentlich sel tene u. ge suchte GS, von der nur

we ni ge Stüc ke exi stie ren, ungebraucht.
14B [    120,—

6738 1620, Brüs sel, Schnör kel brief mit Troc kensiegel und den Ori gi nal un ter schrif ten des Kö nigs paa res Al bert und Isa bel, selten! [    160,—
6739P 1706, Brief von Mons nach Brüs sel vom 22.Mai 1706, Mons war vom 6.2.1707 bis 21.10.1709 franz. be setzt [     80,—
6740P 1707, Brief von Gem bloux nach Mons mit sel tenem L1 „AR.DE.Flan dre“ [    200,—
6741P 1745, Brief aus dem La ger der französischen In vasionsarmee von Brüs sel nach Au xerre/Frankreich, L1 „ARM. DE FLANDRE“, ta xiert mit 13 Sols Porto [    160,—
6742P 1747, Brief von Grafen Ba lincourt vom 18. 5 1747 aus Alost (Alost war vom 5. 8 1745 bis Ja nuar 1749 von den Fran zosen be setzt), blin der L1 „ALOST“ des

fran zö si schen Postamtes
[    200,—

6743P Sammlung von 9 Be legen aus der Zeit der österr. Nie derlande nach dem Erb folgekrieg und aus der Zeit der bra bantischen Re volution
1748/1790, da bei di ver se Orts stem pel, Tran sit stem pel etc. (Fo tos kom plett im In ter net, CD ge gen 3 A)

[    400,—

6744P 1793, Ar mee de Bel gique, Brief mit Mi litäranschrift nach Bor deaux, ro ter L2 „EXPEDITION DE LA BELGIQUE“, Rein hardt 1250,- DM [    200,—
6745P 1795, Brief von Tour nay nach Brüs sel, ro ter L2 „D.ON E B.AU C.AL. DES ARM.“, schwar zer Fran chisestempel für Por tofreiheit, Rein hardt 600,- DM [    120,—
6746P 1795, Brief an das Co mi té de Sur veil lan ce (Über wa chungs ko mi tee) in Brüs sel, die se Ko mi tees er hiel ten in den be setz ten De par te ments Bel giens im Jah re

1795 für die Dau er von 6 Mo naten das Recht auf Por tofreiheit, sehr sel ten, nur wenige Belege bekannt !
[    120,—

6747P 1796, Ar meepostbrief nach Brüs sel, rs. sel tener schwar zer L3 „DEB.SE B. AU.G.L ARM.S DU NORD SAMBRE ET MEUSE“, Rein hardt 2500,- DM [    280,—
6748P 1797, Sie gelbrief vom 9. Mai von Ut recht nach La Haye, ro ter L2 des Haupt postamtes der Nord armee „B.AU.G.AL.ARM.DU NORD“ und schwar zer Por tofrei-

heits stem pel, Rein hardt 500,- DM
[    120,—

6749P Samm lung mit 11 in ter es san ten Be le gen aus der Zeit der Hol län di schen Pe ri ode 1815/1830, da bei di ver se Orts-Fran co-Stpl., Fran chi se-Stpl., Grenz über -
gangsstempel etc. (Fo tos kom plett im In ternet, CD ge gen 3 A)

[    200,—

6750P Fran zö si sche Pe ri ode 1794/1815, Samm lung von 15 Be le gen aus die sem Zeit ab schnitt, da bei di ver se Orts- u. Fan chi se-Stem pel, Brief
aus der kur zen Zeit des Ge ne ral gou ver ne ment Bel gien, Sie gel brief mit sel te ner ei gen hän di ger Un ter schrift von P.A. Mi chaud, „Com-
missaire des guer res“ in Brüg ge vom 6.6.1795 etc. in teressant ! (Fo tos kom plett im Internet, CD gegen 3 A)

[    400,—

6751 Rotes Kreuz (3 Wer te) und Flug post 5 Fr. vio lett 110ff, 298  * Gebot
6752P Kar di nal Mer cier kpl. mit Hand stem pel auf druck, ta del los un gebr., sel te ner Satz, FA Balasse 333/41I  *    550,—
6753 1946, Vaß-Acker Aus gabe, bis auf A 747 kom plett post frisch, zu sätzlich 7 Wer te mit div. Auf drucken 736/50  ** Gebot
6754 Bel gien, post fri sches Rot-Kreuz-Mar ken heft chen mit der MiNr. 963 963  **    360,—
6755 1963, 100 Jah re In tern. Ro tes Kreuz, 3 Fr im Mar kenheftchen, in bei den Aus führungen, feinst ge stempelt 1327 # Gebot

Belgien Eisenbahnmarken
6756 Ei sen bahn pa ket mar ken Nr.346-378, ta del los post frisch, mit 356x und zx, Mi.263,- 346/78  **     70,—
6757 Bel gien-Ei sen bahn pa ket mar ken 2000, Vig net ten block im Boo klett mit Te le card, wie ori gi nal ver aus gabt, OBP: SV-BL1, KW 200,- EUR [     70,—
6758 Post pa ket mar ken Nr.50-82 ta del los post frisch, Mi.304,- 50/82  **     80,—

Bosnien-Herzegowina
6759 1 H bis 5 Kr. Frei mar ken un ge zähnt, kom plet ter un ge brauch ter Pracht satz 29/44 U  *     25,—

Bulgarien
6760 Bal kan olym pia de 1931, ta del los un gebr. 242/48  *     50,—
6761P Bal ka nia de 1931, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz 242/48  **    100,—
6762 18 L bis 28 L Luft post aus stel lung, kom plet ter un ge brauch ter Pracht satz 249/51  *     40,—
6763P 8. Kon gress des Sport ver ban des Ju nak, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 450,- 280/85  **    130,—
6764 Block ausgaben zur In ter na tio na len Brief mar ken aus stel lung IBRA 1973 Mün chen, Auf la ge nur 21.500 bzw. 8.500 Stück, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Mi.

350.-
Bl. 40+41  **     50,—

Dänemark
6765P 8 S grün, all seits voll randig mit blau er Du blex-Entwertung „31" von Oden se, si gniert En gel, in die ser Kom bination nicht häufig! 8 #    100,—
6766 8 S grün, knapp- bis voll randig mit Num mer-Stempel „1" auf Brief hülle mit K1 KOPENHAVN 2.8. nach Hei ligenhafen, Ak.-Stem pel, Falt spuren 8 [     50,—

Grönland
6767P New York-Aus ga be ein wand frei auf un ge lau fe nem FDC, Mi. 260,- 8/16  FDC     90,—
6768 1 Öre bis 2 Kr. Frei mar ken aus ga be 1950, kom plet ter post fri scher Pracht satz 28/36  **     30,—

Finnland
6769P 5 und 10 Ko pe ken, 2 Brief stüc ke mit Fe der zug ent wer tung, Mi. bil ligst 280,- 3/4 #     75,—
6770P 5 K. Ein zelfrankatur auf Brief nach Hel singfors, Marke et was an den Rand ge klebt, je doch noch in feh lerfreiem Zu stand, selten! 3B [    200,—
6771P 10 P. mit al len Zun gen, sau ber mit Fe derzugentwertung, Mi. 200,— 4Bx #     50,—
6772P 5 P. mit al len Zun gen, sau ber rund gestempelt, Mi. 250,— 5Cx #     80,—
6773P 8 P. sau ber zen trisch rund ge stem pelt, bis auf eine mi ni mal ver kürz te Zun ge ein wand frei er hal ten, sehr farb fri sches Exem plar, Mi. 320,— 6Bx #     90,—
6774P 10 P. mit leicht ver kürzten Eck zähnen, sau ber rund gestempelt, Mi. 400,— 7Cx #     80,—
6775 20 und 40 P., bei de zen trisch rund gestempelt Wi borg und Bor ga, je weils eine Zun ge ver kürzt, an sonsten ein wandfrei, Mi. bil ligst 200,— 8/9 #     40,—
6776P 20 P. mit al len Zun gen, sau ber rund gestempelt, Mi. 100,— 8BX #     40,—
6777P 20 P. mit al len Zun gen, sau ber mit Ka stenstempel, Mi. 100,— 8Bx #     40,—
6778P 20 P., gut er hal te nes waa ge rech tes Paar auf Brief stück, sau ber rund ge stem pelt Wiborg 8Cx #     70,—
6779P 40 P. mit al len Zun gen, sau ber mit Ka stenstempel, schö ner Wert, Mi. 120,— 9C #     50,—
6780P 40 P. mit al len Zun gen, sau ber mit Rund stempel, Mi. 120,— 9Cx     50,—
6781P 40 P. mit al len Zun gen, sau ber mit Rund stempel, Mi. 120,— 9Cx #     50,—
6782P 40 P. mit al len Zun gen, sau ber rund gestempelt, mit Alt signatur, schö ne Mar ke, Mi. 300,— 9Cy #    100,—
6783P 1949, 1 Mk. Au topaket-MH mit 10 H.-Blät tern, ein fach ge klammert, äu ßerst sel ten!! MH1  **    100,—

Frankreich
6784P 1846, kom pletter Falt brief aus PARIS 26.11. mit Leit vermerk „ava peur de Li verpool“ und al len Stem peln an den frz. Kon sul in Bo ston, de korativ! [     45,—
6785P 1850, Aus landsbrief aus PARIS 30.5. nach Lon don mit mehr fach Nach sendung, vor der - und rück seitig mit di versen Stem pel, Ta xen und Ver merken, Spu ren

- sehr dekorativ!
[     45,—

6786P 2 Kr. gelb, 3 Kr. grün und 10 Kr. braun (je weils Type II) auf Pracht-Brief stück (oben links et was un eben) mit K1 „WIEN 29.4.“, mi nimal flec kig, sonst de korative
3-Far ben fran ka tur mit Be fund Fer chen bau er VÖB: „...na tur be las se nes PRACHTSTÜCK!“

10II,12,14I ]    120,—

6787P 10 C. Na poléon braun im waa gerechten Paar (knapp bis breit randig ge schnitten) auf Pracht-Brief hülle aus PARIS 14.1.59 nach Douai mit Nach sendung,
vorder- und rück seitig mit di versen Ver merke und auch Stem pel, dekorativ!

12(2) [     60,—
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6788 10 C. Na poléon braun, 1x Ein zelfrankatur und 1x als Mehr fachfrankatur auf 2 Orts briefen aus Pa ris 1861/1862, Spu ren, fei nes Paar! 12,12(2) [     45,—
6789 10 C.Na poléon braun und 2x 20 C. blau (knapp- bis breitrandig) auf Aus landsbrief aus PARIS 17.6.59 (Marken ent wertet mit Punkt rautenstempel „D“) nach 

Mainz, Pracht
1213(2) [     35,—

6790P 20 C. Na poléon blau, je weils 2x (Schnitt fehler) auf 2 Auslandsbriefe aus Pa ris (ent wertet mit Punkt rautenstempel „DSI) nach Wid dig bei Köln, je weils vor -
derseitig mit ro tem K2 “AUS FRANKREICH PER AACHEN FRANCO", stockfleckig

13(4) [     60,—

6791 40 C. Na poléon oran ge, breit randiges Pracht stück auf Aus lands-Trauerbrief aus „St. GERMANI-EN-LAYE 1.1.58" via Lon don nach Ir land, stär kere Rand spu-
ren und rück seitig un frisch, sonst feiner Beleg!

15 [     35,—

6792P 80 C. Na polé on, voll- bis breit ran dig ge schnit ten auf klein for ma ti gem Trau er rand brief aus PARIS 22.6.56 nach Ver dun, klei ne Knit ter spu ren, sonst
dekorative EF!

15 [     45,—

6793 40 C. Na poléon oran ge im senk rechten Paar, all seits breit randig ge schnitten (leicht oxi diert) auf kleinformatigem Aus landsbrief aus PARIS 10.12.60 nach
London, Um schlag oben mit Ein riss und rück seitig Sie gelausriss über klebt, sonst feine MEF!

15(2) [     45,—

6794P 40 C. Na poléon oran ge, 4x (teils an geschnitten) auf Aus lands-Trauerrandbrief aus PARIS 31.1.61 nach Eng land, üb liche Öff nungsmängel, sonst fei ne Mehr -
fach fran ka tur!

15(4) [     60,—

6795 40 C. Na poléon oran ge und 20 C. blau auf klein formatigen Ein schreiben-Brief aus PARIS 23.7.58, Mar ken ent wertet mit Punkt rautenstempel (In schrift JS)
nach Orleans, Spuren

15,13 [     35,—

6796P 80 C. und 40 C. (an geschnitten) Na poléon auf Aus landsbrief aus PARIS 15.11.55 via Lon don nach Man chester, Spuren 16,15 [     65,—
6797P 5 C. Na poléon ge zähnt und 20 C. Ce res ge zähnt auf Falt brief aus PARIS 6.9.74 nach Lo moges, de korative Misch frankatur zwei er Ausgaben! 19,34 [     50,—
6798P 10 C. Na poléon braun (2) und 20 C. blau (klei ner Bug) auf Aus lands-Faltbrief aus PARIS 15.1.68 nach Bil bao, Spa nien, üb liche Falt spuren, sonst fei ner

Pracht brief!
20(2),28 [     45,—

6799 20 C. Na poléon blau ge zähnt, 2x auf Aus landsbrief aus PARIS 18.7.64 mit ro tem L2 „AFFR. INSUFF. J.S.1" nach Ham burg, 1 Wert mit Rand klebung, sonst
fei ner Beleg!

21(2) [     45,—

6800P 40 C. oran ge und 20 C. blau (eck rund) Na poléon ge zähnt auf Aus landsbrief aus PARIS 23.3.5 nach Wien „po ste re stante“ mit Nach sendung nach Flo renz
mit Ta xie rung, Spu ren, in ter es san te Kombination!

22,21 [     70,—

6801P 80 C. Na polé on ge zähnt (Knit ter spu ren), Ein zel fran ka tur auf kom plet tem Aus lands brief aus PARIS 11.9.68 mit Leit ver merk „via Queen stown“ nach New
York, Falt spuren, siehe auch Foto!

23 [     70,—

6802P 80 C. Na poléon ge zähnt mit Punkt rautenstempel „KS 1" auf Aus landsbriefhülle aus PARIS 18.8.63 nach Nea pel mit al len Stem peln, leich te Spuren 23 [     45,—
6803 10 C. Na poléon braun und Paar der 20 C. blau ge zähnt auf kom plettem Aus landsfaltbrief aus PARIS 10.3.68 mit ro tem L2 „AFFR. INSUFF P. 19.“ nach Wien, 

et was flec kig und Falt spu ren, sonst de ko ra ti ver Beleg!
27,28(2) [     35,—

6804 20 C. Na poléon ge zähnt, 2x mit Stern stempel als Ent werter auf Brief aus PARIS PL. DE LA MADELEINE 10.7.69 nach Bordeaux, Pracht 28(2) [     45,—
6805P 5 C. Na poléon ge zähnt und 20 C. Ce res ge zähnt auf Trau erbrief aus PARIS 2.10.71 nach Di jon, de korative Misch frankatur zwei er Ausgaben! 34,19 [     60,—
6806 Allegorie, 56I, 59II, 80, un gebraucht o. Gum mi (230 für *) 56I ff  (*)     15,—
6807FP 5 C. Al legorie in Type I; un gebrauchter Wert in über durchschnittlicher Er haltung, Falz ent fernt - wirkt wie post frisch; mehrfach ge prüft; Mi.850.-; Yvert 64 59I  *    250,—
6808FP 20 C. Al legorie; post frischer Wert in ta delloser Er haltung; ge prüft Cal ves; Mi. für * 600.-; Yvert 67 62I  **    400,—
6809P 25 C. blau in Type II; un gebrauchter Wert, wie post frisch wirkend, in ta delloser Er haltung; ge prüft Cal ves; Mi. 500.-; Yvert 79 63IIb  *    160,—
6810FP 1 Fr. Al legorie in Type I; un gebrauchter Wert in ta delloser Er haltung; wie post frisch wirkend; ge prüft Cal ves; Mi. 900.-; Yvert 72 67I  *    300,—
6811P 50 C. kar min auf rosa in Type II sau ber un gebraucht 81II  *     60,—
6812 5 Fr. Mer son blau/sä misch; un ge brauch ter Wert in ta del lo ser Er hal tung; Mi. 100,— 100a  *     40,—
6813 20 Fr. Al le go rie sau ber un ge braucht 183  *     60,—
6814 6 gute Wer te, u.a. 292, 332/3, (140 für **) 292  * Gebot
6815P 10 Fr. Oze an über que rung, post fri sches Ka bi nett stück, 650,- 327  **    200,—
6816 Pe xip-Block, postfr., ganz leich te Gum mi be ein träch ti gun gen durch La ge rung, der ord nungs hal ber erwähnt Bl.3  **    150,—
6817 50 Fr. Clé ment blau, post fri sches Ka bi nett stück, 140,- 425a  **     40,—
6818 50 Fr. Clé ment dun kel blau, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, 160,- 425b  **     50,—
6819 1000 Fr. Flug post mar ke 1949, post fri sches Pracht stück, 160,- 865  **     45,—
6820 ATM, Stand ortnummer Nr. LS 09 75513 ein Satz mit den Wertstufen 1,40/1,60/2,60/4,50 Franc, ta dellos 3.3.6  **     60,—
6821 Porto, 5 auf 1 Fr. vio lett, ta dellos un gebraucht P63  *     15,—

Frankreich Kolonien
6822 30 C. matt braun, ta dellos un gebr. (150,-) 8  *     50,—
6823 80 C. matt karmin, voll-/breitr., klar gest., Ka binett (130,-) 23 #     50,—

Großbritannien
6824P 1  P schwarz, all seits voll- bis breit randig mit ro tem Mal teser-Kreuz-Stempel auf klein formatigem Brief (Randspuren, leich te Knit ter auch durch Mar ke ge -

hend), rück seitig mit ro tem K2 KIRBY LONDSDALE 21.1.1841
1 [    100,—

6825P 1 Pen ny schwarz, links be rührt, sonst voll- bis breit randig ge schnitten auf kom plettem Falt brief, rückseitig mit K2 „WORKSOP 2.4.1841" 1 [    120,—
6826P 1 Pen ny schwarz, rechts an geschnitten und leich te Bug spur auf Pracht-Brief hülle mit ro tem Mal teser-Stempel als Ent werter, rück seitig mit ro tem K1 aus

1841, Spuren
1 [    120,—

6827P 1 P. grau schwarz, Plat te 1a, MH, farb fri sches voll ran di ges Pracht stück mit ro tem Mal te ser kreuz
Plate 1a-MH, Red Mal tese Cross, 4 Mar gins, Cat: 325£

1b #    220,—
6828P 1 P. schwarz, Plat te 3, AE, farb frisch, voll randig, sau ber ent wertet mit ro tem Mal teserkreuz, klei ne dün ne Stel le, op tisch sehr gute Wirkung!

Plate 3-AE, Blood-Red Mal tese Cross, 4 Mar gins, small thin, very nice looking, Cat: 275£
1b #     80,—

6829P 1 P. schwarz, Plat te 5, QD, farb fri sches, voll ran di ges Exem plar mit sau ber auf sit zen dem ro tem Mal te ser kreuz
Plate 5-QD, Red Mal tese Cross, 4 Mar gins, Small 1 in MX, Cat: 300£

1b #    200,—

6830P 1 P. schwarz, Plat te 6, ID, farb fri sches, all seits voll ran di ges Ka bi nett stück mit zar tem ro tem Mal te ser kreuz
Plate 6-ID, Red Mal tese Cross, 4 Mar gins, Cat: 225£

1b #    150,—

6831P 1 P. schwarz, Plat te 6, MF, farb fri sches, all seits voll ran di ges Ka bi nett stück, mit sau ber auf sit zen dem ro tem Mal te ser kreuz, Fo to at test Prö schold BPP: „...echt
und ein wand frei“
Plate 6-MF, Red Mal tese Cross, 4 Mar gins, cert. Proeschold BPP, Cat: 225£

1b #    170,—

6832FP 1 P. schwarz, Plat te 8, AG, farb frisches, voll- bis breit randiges Exem plar, sau ber mit zart auf sitzendem ro tem Mal teserkreuz ent wertet
Plate 8-AG, Red Mal tese Cross, 4 Mar gins Bleu te paper, Cat: 475£

1b #    300,—

6833FP 1 P. grau schwarz, Plat te 10, BI, farb frisches, voll- bis breit randiges Exem plar (links un ten sehr knapp- aber nicht an geschnittenen) mit 
sehr schön auf ge setz tem schwar zem Mal te ser kreuz, Fo to be fund Louis BPP: „...echt und ein wand frei“
Plate 10-BI, Black Mal tese Cross, 4 Mar gins, cert. Louis BPP, Cat: 525£

1c #    400,—

6834P 1 P. schwarz und 1 P. rot braun als „MATCHED-PAIR“ (glei che Druck platte 9, glei che Bo genposition TK), bei de Wer te farb frisch, da bei „Pen ny Black“ mit ro -
tem Mal te ser kreuz so wie „Pen ny Red“ mit schwar zem Mal te ser kreuz (leich ter Eck bug), aus führ li ches Fo to at test Louis BPP
PLATE 9-TK, Pen ny Black re gistered 06. No vember 1840, Red Mal tese Cross, 4 Mar gins (Cat: 350£) and Pen ny Red re gistered 30. De cember 1840, Black
Maltese Cross, 4 Mar gins (Cat: 90£). Certificate K.-A. Louis (2002), Penny Red with small crease at the edge.

1b,3I #    300,—

6835P 3 P. rot braun, Plat te 94, MB, farb fri sches, all seits voll- bis breit ran di ges Ka bi nett stück, ent wer tet mit blau em Num mern stem pel 84
Plate 94: Re gistered 6. De cember 1849 and de stroyed 22. Oct ober 1851. Sing le MB, Nu meral Cancel Blue, 4 Margins.

3    120,—

6836 3 P. rot braun, Plat te 22, FH, farb fri sches, all seits voll ran di ges Ka bi nett stück mit zen risch auf sit zen dem schwar zem Mal te ser kreuz stem pel
Plate 22: Re gistered 30 De cember 1841 and de stroyed 21 Fe bruary 1843. Sing le FH, Black MX, 4 Margins.

3I #     30,—

6837 3 P. rot braun, Plat te 26, BC, farb fri sches, gut ge ran de tes Exem plar mit schwar zem Mal te ser kreuz stem pel ent wer tet
Plate 26: Re gistered 22 June 1842 and with drawn from press 27 Ja nuary 1843. Sing le BC, Black MX, 4 Margins.

3I #     25,—

6838P 3 P. rot braun, Plat te 30, QE, enorm farb fri sches, all seits voll ran di ges Exem plar mit ideal ab ge schla ge nem schwar zem Mal te ser kreuz stem pel Nr. 7
Plate 30: Re gistered 6 De cember 1842, with draw from press 18 Au gust and de stroyed 7 Oct ober1843. Sing le QE, Black MX with No. 7 in cross, 4 Margins.

3I #     60,—

6839P 3 P. rot braun, Plat te 41, HF, sehr farb fri sches, all seits voll ran di ges Ka bi nett stück mit sau ber auf sit zen dem schwar zem Mal te ser kreuz stem pel Nr. 2
Plate 41: Re gistered 6 No vember 1843 and de stroyed 27 Fe bruary 1845. Sing le HF, Black MX with No. 2, 4 Margins.

3I #     70,—

6840 3 P. rot braun, Plat te 42, RL, sehr farb fri sches, all seits voll ran di ges Ka bi nett stück mit sau ber auf sit zen dem schwar zem „Di strict Office“ Stem pel 71
Plate 42: Re gistered 23 Ja nuary 1844 and de stroyed 25 June 1844. Sing le RL, Di strict Office 71, 4 Margins.

3I #     25,—

6841 3 P. rot braun, Plat te 46, JF, farb frisches, all seits voll- bis breit randiges Ka binettstück, sau ber ent wertet mit schwar zem „In land Office“ Stem pel 3
Plate 46: Re gistered 4 May 1844 and de stroyed 22 Fe bruary 1845. Sing le JF, In land Office 3, 4 Margins.

3I #     20,—
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6842 3 P. rot braun, Plat te 48, TA, farb frisch,  allseits voll- bis breit randig, sau ber ent wertet mit schwar zem Num mernstempel 498 - Man chester
Plate 48: Re gistered 19 June and de stroyed 1 April 1846. Single TA, Nu meral Can cel 498-Man chester, 4 Margins.

3I #     20,—

6843 3 P. rot braun, Plat te 51, TF, farb frisches, all seits voll- bis breit randiges Ka binettstück, ent wertet mit schwar zem „In land Office“ Stempel 14
Plate 51: Re gistered 3. De cember 1844 and de stroyed 1. April 1846. Sing le TF, In land Office 14, 4 Margins.

3I #     20,—

6844 3 P. rot braun, Plat te 62, DK, farb frisches voll randiges Pracht stück mit schwar zem Num mernstempel 466 - Li verpool
Plate 62: Re gistered 14. Au gust 1845 and de stroyed 15. May 1847. Sing le DK, Nu meral Can cel 466-Li verpool, Double K, 4 Margins.

3I #     20,—

6845P 3 P. rot braun, Plat te 31, farb fri sches, all seits voll- bis breit ran di ges Exem plar auf Ka bi nett-Brief stück, sehr sau ber mit schwar zem Mal te ser kreuz stem pel Nr. 8
ent wer tet
Plate 30: Re gistered 6 De cember 1842, with draw from press 18 Au gust and de stroyed 7 Oct ober1843. Sing le QE, Black MX with No. 8 in cross, 4 Margins.

3I ]     60,—

6846P 3 P. rot braun, Plat te 39, LA-LB, farb frisches , all seits voll- bis breit randiges waa ger. Pracht paar, sau ber mit schwar zem Mal teserkreuz ent wertet
Plate 39: Re gistered 2 Oct ober 1843 and de stroyed 25 June 1844. Pair LA-LB, Black MX with No. ? in cross, 4 Margins.

3I (2) #    120,—

6847P 3 P. rot braun, Plat te 21, ML, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Plat ten feh ler VII, kor ri gier te Eck buchstabe „M“ über „K“
Plate 21: Re gistered 11 De cember 1841 and de stroyed 21 Fe bruary 1843. Sing le ML, Black MX, 4 Mar gins, M over K and basal shift.

3I PF #     60,—

6848P 1 P. rot braun, Plat te 13, waa ger. 5er-Strei fen JE-JF-JG-JH-JI mit schwar zem Mal teserkreuz - oben und rechts un ten sehr breit randig,
links un ten je doch Be darfschnitt mit win zigem Vor trennschnitt so wie zwei Mar ken mit leich tem senkr.  Bug, sehr de korative Ein heit!
Strip of five JE-JI, Black MX,4 Mar gins, two stamps with small ver tical crea se, watch Pho to, very attractive, Cat: 1000£

3I (5) #    750,—

6849P 1 P. rot braun, Plat te 14, waa ger. 4er-Strei fen EI-EJ-EK-EL mit schwar zem Mal teserkreuz, all seits voll- bis breit randig ge schnitten,
farb frisch, ta del lo se Ka bi nett-Er hal tung
Strip of four EI-EL, Black MX, 4 Margins, Cat: 600£

3I(4) #    500,—

6850P 1 P. rot braun, Plat te 17, waa gerechtes Paar LE-LF, farb frisch, allseits voll- bis breit randig ge schnitten, sau ber mit schwar zem Mal teserkreuz ent wertet
Peir LE-LF, Black MX, 4 Mar gin, Cat: 140£

3I(2) #    100,—

6851P 1 P. rot braun, Plat te 19, waa ger. 4er-Strei fen BA-BB-BC-BD mit schwar zem Mal teserkreuz, all seits voll randig, farb frisch, eine Marke leich ter senkr. Bug, de -
ko ra ti ve Ein heit!
Strip of four BA-BD, Black MX, one stamp with small ver tical crea se, 4 Mar gins,  very attractive, Cat: 400£

3I(4) #    300,—

6852 1 P. rot braun, Plat te 19, waa ge rech tes Ka bi nett-Paar AC-AD, farb frisch, all seits voll- bis breit ran dig ge schnit ten, sau ber mit schwar zem Mal te ser kreuz ent-
wer tet
Pair AC-AD, Black MX, 4 Margins, Cat: 120£

3I(2) #     80,—

6853FP 3 P. rot braun, Plat te 27, PK, all seits gut ge ran de tes Pracht stück mit sehr schön zen trisch ab ge schla ge nem schwar zem Mal te ser kreuz stem pel
Single PK, Blue MX, 4 Margins, Cat: 350£

3I #    250,—

6854P 3 P. rot braun, Plat te 32, waa ger. 5er-Strei fen QH-QI-QJ-QK-QL mit schwarzem Mal teserkreuz - all seits gut ge randet, farb frisch, 1
Mar ke hat ein leich ter Eck bug, sonst ist die Er hal tung ein wand frei, ins ge samt sehr de ko ra ti ve Ein heit!
Strip of five QH-QL, Black MX, 4 Mar gins, Weak en try at top and dou ble let ter QK, one stamp with small cor ner crea se, very at tractive.

3I(5) #    400,—

6855 3 P. rot braun, Plat te 33, waa ger. 3er-Strei fen FE-FF-FG mit schwarzem Mal teserkreuz, all seits voll- bis breit randig ge schnitten (rechts so gar mit Farb linie der
Nach bar mar ke), schö ne de ko ra ti ve Ein heit!
Strip of three FE-FG, Black MX, 4 Margins, Cat:180£

3I(3) #    120,—

6856P 3 P. rot braun, Plat te 34, KG, farb fri sches, gut ge ran de tes Ka bi nett stück mit ideal ab ge schla ge nem schwar zem Num mern stem pel 906 - Wo burn
Single KG, Nu meral Can cel 906-Wo burn, 4 Margins, Cat:200 £

3I #    150,—

6857P 3 P. rot braun, Plat te 36, waa ger. 4er-Strei fen LG-LH-LI-LJ mit schwarzem Mal teserkreuz, oben und rechts voll randig, links und un ten
je doch mit Be darfs schnitt, farb frisch, sehr schö ne de ko ra ti ve Ein heit!
Strip of four LG-LJ, Black MX with No.12 in cross, 4 Margins, Cat: 800£

3I(4) #    550,—

6858P 3 P. rot braun, Plat te 38, waa ger. 4er-Strei fen HE-HF-HG-HH in ge stem pel ter Be darfs er hal tung, farb frisch, sau ber mit schwar zem Mal te ser kreuz ent wer tet,
de ko ra ti ve Ein heit!
Strip of four HE-HH, Black MX, 4 Margins, Cat: 275£

3Ie(4) #    180,—

6859P 3 P. rot braun, Plat te 43, KJ-KK, farb frisches, all seits gut ge randetes waa ger. Pracht paar, sehr sau ber ent wertet mit schwar zem Mal -
te ser kreuz stem pel Nr. 4
Pair KJ-KK, Black MX with No.4 in cross, 4 Margins, Cat:600£

3Ie(2) #    400,—

6860P 3 P. rot braun, Plat te 43, NG, sehr farb fri sches, gut ge ran de tes Ka bi nett stück, zen trisch mit schwar zem Mal te ser kreuz ent wer tet
Single NG, Black MX, 4 Margins, Cat:110£

3Ie #     70,—

6861 3 P. rot braun, Plat te 53, farb frischer 6er-Block QD-QE-QF-RD-RE-RF, links und rechts voll- bis breit randig, oben und un ten je doch Be darfsschnitt mit win zi-
gem Vor trenn schnitt, sehr sau ber ent wer tet mit schwar zem Num mern stem pel 67
Block of six QD-QF and RD-RF, Di strict Office 67, 4 Margins Cat: 300£

3Ie(6) #    220,—

6862 3 P. rot braun, Plat te 54, waa ger. 8er-Strei fen KA-KB-KC-KD-KE-KF-KG-KH, oben und rechts voll- bis breit randig, links und un ten je doch Be darfsschnitt mit
winzigem Vor trennschnitt, 1 Mar ke senkr. Bug,  ins gesamt eine sehr farb frische Ein heit mit schwar zem Num mernstempel 776 - Taun ton
Strip of eight KA-KH, Nu meral Can cel 776-Taun ton , 4 Mar gins, Cut into left and a little of bottom, Cat: 400£

3Ie(8) #    300,—

6863 3 P. rot braun, Plat te 63, waa ger. 10er-Strei fen GA-GB-GC-GD-GE-GF-GG-GH-GI-GJ, schö ne de ko ra ti ve Ein heit in ge stem pel ter Be-
darfs er hal tung (in der Mit te rück seitig mit Falz ge stützt), sau ber ent wer tet mit lo ka lem Num mern stem pel von Schott land
Strip of 10 GA - G J , Scot tish Cancel, 4 Margins, Cat: 500£

3Ie(10) #    350,—

6864 3 P. rot braun, Plat te 65, waa ger. 3er-Strei fen BH-BI-BJ, all seits voll- bis breit randig, farb frisch, sau ber ent wertet mit schwar zem Num mernstempel 186 -
Dub lin
Strip of 3 BH-BJ, Irish Can cel 186-Dub lin, 4 Margins, Cat: 140£

3Ie(3) #    100,—

6865 3 P. rot braun, Plat te 67, farb fri scher 6er-Block HE-HF-IE-IF-JE-JF, schö ne farb fri sche Ein heit in ge stem pel ter Be darfs er hal tung, sehr sau ber ent wer tet mit
schwar zem Num mern stem pel 17
Block of 6 HE-HF, IE-IF, JE-JF, In land Office 17, 4 Margins, Cat: 300£

3Ie(6) #    220,—

6866 3 P. rot braun, Plat te 69, waa ger. 4er-Strei fen AD-AE-AF-AG, all seits voll- bis breit randig, farb frisch, sau ber ent wertet mit schwar zem Num mernstempel 134 
- Bristol
Strip of 4 AD - AG,  Nu meral Can cel 134-Bri stol, 4 Margins, Cat: 200£

3Ie(4) #    130,—

6867 3 P. rot braun, Plat te 77, waa ger. 3er-Strei fen RG-RH-RI, all seits breit randig, farb frisch, sau ber ent wertet mit schwar zem Num mernstempel 85
Strip of 3 RG-RI, Nu meral Can cel, 4 Mar gins, Cat: 140£

3Ie(3) #    100,—

6868P 3 P. rot braun, Plat te 93, waa ger. 4er-Block FH-FI-FJ-FK, farb frisch, sau ber ent wertet mit grün blauem Num mernstempel 297
Strip of 4 FH-FK, Nu meral Can cel 297 green-blue-Fa zeley, 4 Mar gins, Cat: 600£

3Ie(4) #    400,—

6869P 3 P. rot braun, Plat te 103, waa ger. 4er-Strei fen HB-HC-HD-HE, schö ne de korative Ein heit, sau ber ent wertet mit blau em Num mern-
stempel 794 - Wat ton, Fo tobefund Rich ter : „... ist echt und in sehr gu ter Ge samterhaltung“
Strip of 4 HB-HE, Nu meral Can cel Blue 794-Wat ton, 4 Mar gins, cert. Richter, Cat: 600£

3Ie(4) #    400,—

6870P 3 P. braun rot, Plat te 146, ins gesamt gut ge randeter waa ger. 9er-Strei fen GA-GB-GC-GD-GE-GF-GG-GH-GI, le diglich eine kleine Stel le
unten links be rührt, sonst voll- bis breit randig, oben rechts klei ner Vor trennschnitt, rechts oben Eckbug so wie 4. Mar ke et was dünn,
trotzdem op tisch sehr wir kungsvoll und als 9er-Strei fen sel ten!
Strip of 9 GA-GI, Nu meral Can cel 97-Bury ST. Ed munds, 4 Mar gins, right stamp with small up per cor ner crea se und stamp No. 4 small
thin, Cat: 600£

3IIa(9) #    600,—

6871P 1 P. braun rot und 2 P. blau  Vik toria als MiF auf Aus landsbrief mit schwar zem Num mernstempel „133" von HA LIFAX 27. 3.1851 via
Calais nach Ita lien
Single Red RH and Sing le Blue QE, Numeral Can cel, Red In suffictendly Stam ped, Black town can cel Ca lais 29. Mars 1851, Back Ha lifax
green-blue 1851 and Black Mi lano. Pen ny Red 4 Mar gins, Pen ny Blue 3 Mar gins, Very Rare Combination. Cat: 500£++

3II,4a [    350,—

6872P 1 P. rot braun (Plat te 20, FI) als EF auf Brief 1843 mit sel tenem schwar zem Mal teserkreuzstempel „10" nach Howden mit Ak-Stpl.
Single FI, 4 Mar gins, Black MX with No. 10, Black town can cel Pla te 20, Cat: 500£

3 [    300,—

6873 „PENNY - RED“ - der ge samte Rest die ser Sammlung. Sehr schö ne zwei bändige For schungs-Sammlung nach Plat tennummern und
Stem pel va rian ten zu sam men ge tra gen. Ent hal ten sind auch Ein hei ten, wie Paa re bis 6-er Block so wie ei ni ge Brie fe, al les in fast im-
mer ta del lo ser Er hal tung: farb frisch, sau ber ge stem pelt und gut ge ran det, alle op tisch sehr an spre chend. Ins ge samt ein in ter es san -
tes Stu dien ob jekt des in ter na tio nal ak tu ell sten Trend ge bie tes! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

#   2500,—

6874 1 P. rot, postfr. 4er-Block vom re. Rand 168  **     25,—
6875 Halbamtliche Flugmarke - We stern Air-Express, 3 P. schwarz a. gelb, tadellos un gebr. vom Oberrand II  *     40,—

Guernsey
6876P 1 P rot auf nor ma lem Pa pier, un ge zähn tes, post fri sches Ka bi nett-Stück mit rech tem Rand, un si gniert, Fo to be fund Wieneke BPP 2auU  **    110,—
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6877P 1 P rot auf nor ma lem Pa pier un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett paar un si gniert mit Fo to be fund Wie ne ke BPP: „ist echt und einwandfrei!“ 2auU(2)  **    220,—

Griechenland
6878P 60 L. rus sisch grün, voll ran dig mit Ori gi nal gum mi und Falz, Mi.500,-, sel te ne Marke 46  *    150,—
6879 Zep pe lin, kpl. gest. 352/54 #     30,—

Island
6880 Freim.- Aus gabe, 11 Wer te in A + B Zäh nung (160) 7AB FF #     30,—
6881 8 bes sere Wer te; 32, 55, 113, 130, 140, D3A, 14A, 41I feinst, kei ne Tol lur-ST. (300) 32, D41 #     30,—
6882 20 A. und 50 A. postfr. 116,118  **     80,—
6883 Allthing, 15 A. und 1 Kr. Erst falz, übrige ta dellos postfr. 142/46  */**    100,—
6884 Zep pe lin, ta del los un gebr. 147/49  *     30,—
6885P 5 A bis 75 A. Was serfall, 60 A. un gebr., übrige Wer te je ta dellos postfr. 150/55  */**    100,—

Sardinien
6886 80 C. gelb (Sas so ne 17 Da), all seits voll ran di ger, POSTFRISCHER Vie rer block mit in ter es san ter Kli schee ver set zung der rechts obe ren Mar ke, Lu xus, Fo to be -

fund Ne wiger BPP „einwandfrei“
14a (4)  **     50,—

Italien
6887P Pro pa gan da mar ken 1944, 23 ver schie de nen ital. Mar ken mit Pro pa gan da-Auf druck „Flo ren ce wel co mes the Al lies 11.8.1944" bzw. “Flo ren ce greets Ge-

neral Alex ander" zum Ein marsch der Al liierten in Florenz 1944
  **/*     90,—

6888FP 1878, Zei tungsmarke, blau er 2 C auf 2,oo L, klei ner Eck zahnfehler (sie he Foto), Mi. 550,— 34  *     25,—
6889P Volks ab stim mung Nea pel, ta del los un gebr., Mi. 450,- 97/98  *    150,—
6890 10 C. - 1 L. Man zoni, ta dellos, gest. 188/92 #    180,—
6891P 1 und 5 L. Man zoni, ta dellos un gebraucht 192/93  *    180,—
6892P Geb. von Ho raz, Se rie kom plett auf Brief stüc ken, ein wand frei ge stem pelt, Mi.500,- 547/66 #    150,—

Italienisch Eritrea
6893 1903, 1C. dun kel braun mit kopf ste hen dem Auf druck, waa ge rech ter Drei er strei fen, et was an ge trennt, un ge braucht, si gniert So ve ni, Sas so ne, Lit. 450 000. 19K  *    100,—

Jugoslawien
6894 1,75 Din R-GSK echt ge laufen von BRASKA 18.VIII.35 in die Schweiz, viel Text, gute Er haltung P70 [     50,—

Lettland
6895 3 +53 S. Flie gerhilfsfond im he xagon, war ur sprünglich zu sammen, wur de aber ge trennt, so daß nur noch 5 Wer te zu sammenhängen ( 6 Werte) postfr. 225A  (6)  **     60,—

Liechtenstein
6896 5 H. - 25 H. Jo hann II., ta dellos un gebr. 1/3x  *     60,—
6897 5 H. - 25 H. Jo hann II., gest. 1/3x #     25,—
6898P 25 H. mit tel ul tra ma rin, gest. 3b #    150,—
6899P 25 H. mit tel ul tra ma rin, nor ma les Pa pier, farb fri sches Ka bi nett stück mit sau be rem Rund stem pel von VADUZ, Mi. 450.- 3yb #    135,—
6900 25 H. mit tel ul tra ma rin, nor ma les Pa pier, farb fri sches, ge stem pel tes Exem plar, ei ni ge ver kürz te Zahn spit zen, an sonst gute Er hal tung, Mi. 450.- 3yb #     45,—
6901 2 172 Rp. - 1 1/2 Fr. Frei marken, ta dellos un gebr. 65/71  *     70,—
6902 85. Ge burts tag, ta del los un gebr. 72/74  *     30,—
6903 Hoch was ser ge schä dig te, ta del los ungebr 78/81  *     40,—
6904 Re gie rungs ju bi läum, kpl. bis auf Mi. 83, ta del los un gebr. 82/89  *    180,—
6905 10 Rp. - 5 Fr. 70 Jah re Re gentschaft Fürst Jo hann II., kpl. Satz ein heitlich mit sau beren Stem peln von „TRIESENBERG“, ta dellos, Mi. 1.000.- 82/89 #    200,—
6906P 10 Rp. - 5 Fr. 70 Jah re Re gentschaft Fürst Jo hann II., kpl. Satz mit sau berem Rund stempel von „BALZERS“, Pracht, Mi. 1.000.- 82/89 #    200,—
6907 10-70 Rp. Re gierungsantritt von Fürst Franz I., sau ber rund gestempelt, Pracht, Mi. 170.- 90/93 #     30,—
6908 3 Rp. - 2 Fr. Frei markenserie 1930, kpl. Satz sau ber rund gestempelt, die 50 Rp. in der bes seren B-Zäh nung und die 1,20 Fr. in A-Zäh nung, Pracht, Mi. 1.020.- 94/07 #    160,—
6909P 3 Rp. - 2 Fr. Frei marken, ta dellos un gebr. 94/107  *    250,—
6910 Freimarken, da bei Mi. 95/99, 103/04, 107, ta dellos un gebr., Mi. 450,- ex94/107  *    120,—
6911 1,20 Fr. Schloß Va duz, Zäh nung A, Be darfsstück mit sau berem Stem pel „TRIESENBERG 24.XI.31", Mi. 360.- 105A #     60,—
6912 10 R. - 1 Fr. Flug post a. Luft post-R-Brief v. 1. Post flug Va duz-St. Gal len, vs. ro ter Be stätigungs-Stpl, bis auf leich ten senkr. Bug ta dellos, Mi. 680,-DM 108/13 [     98,—
6913 1 u. 2 Fr. Zep pelin, un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz spur, die 1 Fr.-Marke klei ne Gum mischürfung, an sonst bei de Wer te farb frisch und in guter

Erhaltung
114/15  *     30,—

6914 1 u. 2 Fr. Zep pe lin-Son der mar ken, ta del los un ge braucht, Mi. 180.- 114/15  *     40,—
6915 Ju gend führ sor ge, ta del los un gebr. 116/18  *     30,—
6916 Ju gend für sor ge 1932, kpl. Satz sau ber rund ge stem pelt, ta del los, Mi. 130.- 116/18 #     30,—
6917P 25 Rp. Land schaf ten sau ber un ge braucht 119  *     78,—
6918 25 Rp. Frei marken, gest. 119 #     20,—
6919P 25 Rp. - 1,20 Fr. Frei marken 1933, kpl. Satz sau ber rund gestempelt, ta dellos, Mi. 500.- 119/21 #    100,—
6920 80. Ge burts tag, ta del los un gebr. 122/24  *     30,—
6921 Freimarke 25 Rp mit Zu satzfrankatur auf R-Brief in die Schweiz 131 [     20,—
6922 16 Ge mäldemarken, teils dop pelt auf Sou venirkarten, u.a. 311/4 und 314 (190) ]     30,—
6923P 2 Fr. - 5 Fr. Frei marken, ta dellos un gebr., 5 Fr. wie postfr. 140/42  *    160,—
6924 3 Fr. Fürst Jo hann II., auf Lu xus-Briefstück mit sau berem Stem pel „TRIESENBERG 19.X.35", Fo toattest Mar xer, Mi. 141 ]     50,—
6925 5 Fr. schwarz rot vio lett, farb fri sches Lu xus stück, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi und nur leich ter Falz spur, Mi. 380.- 142  *    100,—
6926 10-20 Rp. Flug post, glat te Gum mierung, sau ber rund gestempelt, Pracht, Mi. 155.- 143/45x #     30,—
6927 1 u. 2 Fr. Zep pe lin-Son der mar ken, sau ber rund ge stem pelt, ta del los, Mi. 200.- 149/50 #     40,—
6928 2-5 Fr. Frei marken 1939, kpl. Satz sau ber rund gestempelt, ta dellos, Mi. 120.- 183/85 #     25,—
6929 10 Fr. Ma donna, ge stempelt, Pracht, Mi. 130.- 197 #     50,—
6930 10 Fr. St. Lu cius im Klein bogen ta dellos post frisch 247KB  **    110,—
6931 Gemälde II, III und IV, drei kpl. Satz ausgaben, ta dellos post frisch, Mi. 270.- ex301/14  **     60,—
6932 2 u. 3 Fr. Für stenpaar, Zäh nung A, sau ber rund gestempelt, ta dellos, Mi. 200.- 304/05 A #     40,—
6933 2 u. 3 Fr. Für stenpaar, Zäh nung A, sau ber rund gestempelt, ta dellos, Mi. 200.- 304/35 A #     40,—
6934 3 Fr. rot braun, Zäh nung L 14 3/4, ge stempelt, Pracht, Mi. 300.- 305B #     60,—
6935  5 Fr. grün ta dellos ge stempelt 309 #     76,—
6936 Ge mäl de III auf Blan co-Sou ven ier kar te 311/14 ]     15,—
6937 Gemälde III auf R-Brief in die Schweiz 311/14 [     20,—
6938 2 u. 3 Fr. Für stenpaar, ta dellos post frisch, Mi. 220.- 332/33  **     50,—
6939 2 u. 3 Fr. Für stenpaar, ge stempelt, Pracht, Mi. 130.- 332/33 #     25,—
6940 2 u. 3 Fr. Für stenpaar, ge stempelt, gute Er haltung, Mi. 130.- 332/33 #     40,—
6941 Rotes Kreuz mit Zu satzfrankatur 336 (2x) auf R-FDC in die USA 336,38/41 [     15,—
6942 20 Fr. Lan despatrone im kpl. post frischen Klein bogen zu 4 Mar ken, Mi. 85,- 734Klbg.  **     20,—

Liechtenstein Dienst
6943P Auf druck ausgabe, ta del los un ge brauch ter Satz (1200,- für **) 1/8  *    180,—
6944P 5 Rp. - 1,20 Fr. Land schaften, die 35, 50 u. 1,20 Fr. in B-Zäh nung, alle an deren Wer te in A-Zäh nung, ta dellos rund gestempelt, Fo toattest Li niger „...farbfri-

sche Mar ken, in gu ter Er haltung und Zähnung.“, Mi. 715.-
1/8 #    150,—
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6945 10 R. schwarz violett, Zäh nung A, ta dellos un gebr. 2A  *     40,—
6946 1,20 Fr. schwarz ockerbraun, Zäh nung B, ta dellos un gebr. 8B  *     70,—
6947 25 Rp. u. 1,20 Fr. Land schaften, ta dellos un gebraucht, Mi. 130.- 9/10  *     25,—
6948 Freimarken mit kreis förmigem Auf druck, 25 Rp. sau bere Falz spur, 1,20 Fr. ta dellos post frisch, Mi. ca. 260,— 9/10  */**     55,—
6949P 5 Rp. - 1,50 Fr. Ge bäude und Land schaften, kpl. Satz inkl. der 25 Rp. mit dun kelrosarotem und schwar zen Auf druck, ta dellos ge stempelt, Mi. 460.- 11/19 a+b #    100,—
6950 5 Rp. - 20 Rp. Zif fern, ta dellos un gebr. 13/20  * Gebot
6951 25 Rp. mit dun kel ro sa ro tem und mit schwar zem Auf druck, ta del los ge stem pelt, Mi. 130.- 15a+b #     25,—

Liechtenstein Porto
6952 2 kpl. Por to mar ken se rien, sau ber ge stem pelt, gute Er hal tung, Mi. 150.- 13/28 #     50,—

Luxemburg
6953 3, 6, 15 (kar min), 20 und 80 C. je in postfr. 25er-Originalbögen 121,u.a.  **     50,—
6954P 15 C. kar min, postfr. Klein bo gen in üb li cher teils man gel haf ter Gum mie rung 121KB  **    100,—
6955 15 C. kar min, Klein bogen, gest. 121KB #     50,—
6956 In tel lek tu el le, kpl. un gebr. 266/80  *    200,—
6957 Dienstmarken, 2 C. bis 10 Fr. Frei marken mit schwar zem und ro tem Auf druck, zwei kom plette Aus gaben, da bei Nr. 126 in bei den Zäh nungen, ins gesamt 23 

Wer te in ta del lo ser post fri scher Er hal tung, im Mi chel hoff nungs los un ter be wer tet und praktisch nie angeboten!
D108/28 A  **     80,—

Malta
6958 6 P. bis 10 Sh Frei marken mit Auf druck „SELF-GOUVERNMENT 1947", 7 Wer te in post frischen Ka binett-Viererblöcken, 288,- 207/13(4)  **     70,—

Monaco
6959P Freimarken Char les III., 1 C bis 25 C kpl., für diese Aus gabe gut ge zähnt und sau ber ge stempelt, Mi 228,- 1/6 #     50,—
6960 5 C. in blau und dun kelblau, un gebr. 3  *     40,—
6961 15 C. mat trosa, un gebr. ohne Gum mi, für * 360,- EUR 5  (*)     50,—
6962 40 C. blau a. rosa, ta dellos un gebr. 7  *     20,—
6963P 75 C. schwarz a. rosa, ta dellos un gebr. 8  *     80,—
6964P 75 C. und 1 Fr. Frei marken, je weils et was üb lich un ruhig (bei die ser Aus gabe ty pisch) gez., gest. 8,9 #    180,—
6965P 5 Fr. blau violett, Al bert I. sel tene Mar ke, weil Auf lage nur 8000 Stück Kab 45  *     90,—
6966 Freimarken 1922 - 1924 kpl. ta dellos, un gebraucht 54/64  *, 63**     25,—
6967 10 Fr. blau, Frei marken 1933, Erst falz, (xx250,-), gut ge zähnt und zen triert, Kab. 135  *     50,—
6968 10 Fr. dun kel grün, Sta dion ein wei hung 189  **     60,—
6969 10 Fr. dun kel grün, Sta dion ein wei hung, Erst falz 189  *     34,—
6970 10 Fr. dun kel grün, Sta dion ein wei hung auf klei nem Erst tags son der blatt, ta del los. 189 [     50,—
6971P Herrscher 1939, 190 - 199 kpl., zar te Falz spur, noch post gültig 190/99  *     90,—
6972 Block 2, Louis II, ta dellos ** Bl.2  **     14,—
6973 1948, Olymp. Som mer spie le 339/47  **     30,—
6974 Olympiade Mos kau und Lake Pla cid, die Aus gaben je Block sonderdruck, ta dellos postfr., Mi. 340,- EUR 1415/20S  **     80,—

Niederlande
6975P 25jäh ri ge Re gent schaft, Satz sau ber un ge braucht mit Falz, Mi.500,- 123/33  *    130,—
6976 Olym pi sche Som mer spie le, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 190,- 205/12  **     60,—
6977 Le gion-Block paar, je ta del los pos frisch Bl.1/2  **     70,—
6978 CURACAO, Frei marken Mi. 32/34 und 40/45, je ta dellos un gebr., Mi. 200,- EUR 32/4, 40/45  *     50,—

Norwegen
6979 15 Öre bis 30 Öre 1. Nordkapausgabe, kom plett auf ent sprechender AK, lose 120,- 159/61 [     25,—
6980 1946, Haa kon IV und Wap pen lö we, 2 kom plet te post fri sche Ka bi nett sät ze, 115,- 315/22  **     35,—

Österreich
6981 1915, 15 Ma ri ne-Feld post kar ten mit di ver sen Zen su ren und auch Schiffs post stem pel, oft ver schie de nen, ansehen! [     75,—
6982 1917 (ca.), Feld postpostkarte mit Brief stempel „S.M. Boot 71 F“, et was schwa chen K1 vom 21.11. und vio lettem Zen sur-L3 von Zara nach Wiesbaden [     20,—
6983 2 ver schie de ne Blan ko kar ten, da von er ste GSK mit al len 3 ver schie de nen SST der WIPA- Aus stel lung 1933 (Kon gress haus, Künst ler haus und Se zes sion), die

zweite Kar te mit Mi.Nr. 568 und SST „FIS-Wettkämpfe Inns bruck 22.Febr. 1936", bei de in tadelloser Erhaltung
[     50,—

6984 1850: 1 Kr. ockergelb, mit Wz., breit randig, sau ber gest. (gro ße Tei le des Org.-Gum mis) so wie 1 Y breitr.,  mehrf. sign., Mi 240,- 1X,Y #     75,—
6985 1 Kr. voll ran dig, dop pel sei ti ger Druck und 1 Kr. Ma schi nen pa pier, breitr. Kabi nett stüc ke, gest. 1XDG,1YTb #     80,—
6986FP 1 Kr. gel bocker (Type Ia), 2 Kr grau schwarz (Type Ia, Rip pung des Pa pier ge fälscht) und waa gerechten Paar der 3 Kr. rosa (Type Ib),

alle Mar ken auf Hand papier und bis auf 1 Kr. (links oben kurz an geschnitten) voll- bis brei tandig ge schnitten auf Ka binett-Briefstück
mit  L2 „WARNS DORF 22.März“, ent sprechendes Fo toattest Fer chenbauer VÖB: „...um ein SEHR SCHÖNES STÜCK!“

1y,2y.3(2) ]    450,—

6987 1851: 0.6 Kr. „blau er Mer kur“, für die se Mar ke alls. sehr schön breit-über randig, sau ber gest. Ka binettstück, Mi. 110,- 6 #     40,—
6988FP 2 Kr. gelb (Eck zahn er gänzt), 3 Kr. hell grün und 2x 10 Kr. braun der Frei markenausgabe 1861 auf Aus landsbrief aus WIEN 17.7 nach

El beuf in Frank reich, Falt spu ren, sonst de ko ra ti ve Misch fran ka tur mit Fo to at test Ferchenbauer VÖB
18,19,21(2) [    350,—

6989 Doppeladler 10 K in sel tener Misch zähnung L10 (1/2) x9, mit Bo gen-WL, sehr gut zentriert und sau ber gest.. Dazu sau bere  5K mit Zäh nung L12 1/2 Mi -
chel wert 216 A

47K,46G #     65,—

6990 8 Wer te Franz Jo sef, da bei Mi. 80, 111/14, 124/26, alle ta dellos un gebr.., Mi. bil ligst 300,- EUR ex80/126  *     80,—
6991 25 Hel ler Frei marke auf For mular „Nach frageschreiben“ (DIN A 4, ge faltet) aus KRUH 3.11.16, bis auf die Falt spuren in gu ter Erhaltung! 147 [     40,—
6992 1916, 5 und 10 H. eng li sche Kriegs fäl schun gen, 2 post fri sche Wer te in ta del lo ser Er hal tung, 10 H. Gum mi mi ni mal Tal kum, Blei stift si gna tur 186,186FFä  **     50,—
6993 5 bes sere Wer te, 466/7, 544, 551, 553 466/553  *     15,—
6994 60 H. Land schaf ten, ta del los un gebr. 542  *     40,—
6995 50 Gr. FIS-Wett kämpfe 1933, mit Ta gesstempel von „WIEN 8", rechts ein senkr. blau er Farb strich in Druck farbe durch das Mar kenbild, ta dellos, Mi. 300.- 554 #     60,—
6996FP WIPA-Block im Ori gi nal um schlag, Block mit den üb li chen klei nen Ein kle be spu ren, ta del lo se postfr. Er hal tung (die Mi chel no tie rung

für post frisch gilt für Blocks mit die sen Einklebespuren).
Bl.1  **   1200,—

6997 Land schaf ten, ta del los un gebr. 598/612  *     30,—
6998 1 S bis 10 S Flug postausgabe 1935, 5 post frische Kabi nettstücke, 150,- 608/12  **     45,—
6999P Renner ge schnitten je weils als waag. Paar mit dem öster reichischen Wap pen in der Mit te, ta dellos post frisch, Mi. 500,— 772/75B(2)  **    150,—
7000 955/56, 968 und 984/87 auf Ae rogramm nach Ma rokko, Mar ken teils un sachgemäß ge klebt und teil weise Zahn fehler, Son derstempel Salzburg (986) 955 etc. [     75,—
7001 1 S. - 10 S. Vö gel, ta dellos postfr. 984/87  **    100,—
7002 Pri va te Bo ten post, Katsch berg 3 Wer te feinst ge stem pelt # Gebot

Österreich Stempel
7003 SOLLMUS 11/3 93 (Su detenland, 311 Ein wohner in 1939) - Fin gerhutstempel, auf GS-Post karte 5 Kr., Type II, nach Ploie sti/Rumänien (Ankstpl), ta dellose

Erhaltung
P 82 II [     20,—

Portugal
7004 20 C. braun, 3x auf Einschreiben-Auslands-Vordruckbrief aus Por to nach Deutsch land, dort mit R-Zet tel: „Vom Aus land über Frank furt 9" ver sehen,

Ak.-Stempel vom 21.12.21, Spuren
235(3) [    100,—

7005P 4,50 E. Pe rei ra, Höchst wert, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Erst falz, Ka ta log wert für post frisch 350,- 564  *     40,—
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Rumänien
7006 30 Par. blau, breitr. Ka binettstück, ta dellos un gebr. 10Ix  (*)     20,—

Rußland
7007FP 30 K. ro sa kar min/gelb lich grün, gest. Ka bi nett wert a. dic kem Pa pier, gepr. Mi kuls ki und At test Ho vest BPP „Die ab ge bil de te Mar ke

und der Punkt nummernstempel (Recht eckform) sind in al len Tei len echt. Er haltung: Die Mar ke ist 0,13 mm dick und einwandfrei
erhalten. “

4x #   1000,—

7008 1925, 1. To destag Le nin, kom pletter Satz ge zähnt als Zu satzfrankatur auf 12 Kop. GSU als Ein schreiben-Luftpostbrief aus LENINGRAD 14.5.31 nach Plau -
en, rück seitig mit russ. Luft poststempel, Spuren

292/95 A [     30,—

7009P 1931, 10. Jah res tag der Ok to ber re vo lu tion, kom plet ter Satz auf Ein schrei ben-Luft post brief mit Luft post stem pel aus LENINGRAD nach Plau en mit allen
Stempeln.

328/34 [     50,—

7010FP 25. To des tag Le nins, un gez. Block, echt gest. „RIGA 26.1.50", ta del lo se Ka bi net ter hal tung mit vol lem Ori gi nal gum mi, echt ge stem -
pelt sehr sel ten, At test Ho vest BPP “Der Block  und der Stempel von Riga mit dem Da tum (25.1.50-7) ist in al len Tei len echt. Der Block
hat die Maße 178/135 mm. Er haltung: Der Block ist vor züglich er halten, der Stem pel ist et was ver wackelt abg schlagen. Der Block ist
sehr groß und der ori ginale Gummi ist einwandfrei vorhanden."

Bl.11B #   1800,—

San Marino
7011P Neu es Post ge bäu de, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz 176/79  *    100,—

Schweden
7012 4 fein ste ge stempelte Wer te, Nr. 2, 40, 54 und 145 x (140) 2 #     18,—
7013P Lo kal mar ke, schwarz, ta del los un gebr. ohne Gum mi, Mi. 750,- 6  (*)    200,—
7014P Lokalmarke, schwarz, gest., üb lich eine Ecke eck rund, Pracht wert 6 #     60,—
7015 17 Ö. rot li la, ta del los, gest. 15a #     30,—
7016P 1872/7 Frei marken Aus gabe, bis auf die bil lige 5 Öre. Kpl. Satz in der Zäh nung B, 6 Öre in lila und grau, bei der 50 Öre et was un regelmäßige Zäh nung (460) 17/26A #     50,—
7017 8. Welt postkongreß, 1 Kr grün Lu xus 156 #     15,—
7018 50 Jah re UPU, 10 sau ber ge stempelte Pracht stücke, u.a. 450 Öre bis 1 Kr. (275) 159/71 #     45,—

Schweiz
7019P 10 Rp. Ray on II ohne Kreuz ein fas sung, farb frisch, voll ran dig, ta del los ge stem pelt, be stens si gniert, Mi. 130,- 8II #     25,—
7020P 5 Rp hell blau ohne Kreuz einfassung, knapp bis voll randig mit Neu gummi, et was Gum mifleckig, sonst farb frisch und in fei ner Er haltung, 480,- 9II  (*)    100,—
7021P 15 Rp. Ray on III zie gelrot, farb frisches, rings um gut ge randetes Ka binettstück mit schwar zer Rau te, sign. Büh ler, Mi. 650,- 10 #    200,—
7022FP 15 Cts. Ray on III zie gel rot, farb fri sches, all seits voll- bis breit ran di ges Ka bi nett stück, ta del los mit schwar zer Rau te ent wer tet, be stens gepr. Pfen nin ger, Mi.

950,-
11a #    280,—

7023 5 Rp. in Type IIA ym ta dellos ge stempelt 13IIAym #     44,—
7024 40 Rp. hell grün, Münch ner Druck, 2. Auf lage, ge stempeltes Be darfstück, Kurz befund Kim mel: „...echt, gut, leich te Män gel“, gün stig, Mi. 260,- 17I b #     50,—
7025P 1 Fr. vio lettgrau mit gel bem Sei denfaden, sau ber ge stempelt, Kurz befund Kim mel BPP: „...echt, gut, leich te Män gel (Schnitt), nicht re pariert“, Mi. 850,- 18II Bynb #    170,—
7026P 2 Rp. grau, farbfrisch, gut ge randet, ta dellos auf Brief stück mit sau ber pla ziertem K1 ZÜRICH 13. Okt. 62, sign. Büh ler, Mi. 480.- 19 ]    150,—
7027P 3 C. schwarz „sit zende Hel vetia“, ta dellos rund gest., Mi. 120,- 21 #     25,—
7028 30 C. zinn ober, un ge braucht ohne Gum mie rung, farb fri sches Exem plar mit klei nem Eck zahnbug rechts un ten, an sonst gute Ge samt er hal tung, sel ten, (Mi.

1.500.- für *)
25a  (*)    100,—

7029P 1 Fr. Gold bronze auf wei ßem Pa pier, farbfrisches, Voll zähniges Be darfstück, zart ge stempelt  GENEVA  19 AOUT 65, Kurz befund Kim mel: „...echt, gut, leich -
te Män gel, nicht re pariert“, Mi. 420,-

28a #     80,—

7030 30 C. hel lul tra ma rin, un ge braucht ohne Gum mie rung, leich te Tö nung, sam mel wür di ges Exem plar, (Mi. 500.- für *) 33a  (*)     30,—
7031P 25 C. sit zen de Hel ve tia auf Fa ser pa pier, ta del los rund gest. Ka bi nett stück, sign., Mi. 100,- 41 #     20,—
7032FP Sit zen de Hel ve tia, 40 C. mit zen tri schem Voll stem pel AR BON, At test Kim mel „sau ber, farb frisch, übl. Zahn män gel, gut er hal ten und

schön zen trisch ge stem pelt. Klei ne Zah nun re gel mä ßig kei ten sind bei die ser Ausg. ein In diz auf Be darfs ver wen dung“, Mi.3200,-
42 #    800,—

7033FP Sit zen de Hel ve tia, 50 C. Dop pel prä gung mit zen tri schem Voll stem pel „Wet zi kon“, At test Kim mel „sau ber, farb frisch, rechts Spalt so-
wie übl. Zahn män gel, sonst gut er hal ten. Klei ne Zah nun re gel mä ßig kei ten sind bei die ser Ausg. ein In diz auf Be darfs ver wen dung“,
nur wenige Stück bekannt !, Mi.4000,-

43I #   1000,—

7034P 2 C. Kreuz/Zif fer oliv braun auf wei ßem Pa pier mit Kon trollzeichen, ta dellos ge stempelt, Mi. 350,- 45 #    100,—
7035P 15 C. Kreuz/Zif fer leb haft gel boc ker auf wei ßem Pa pier mit Kon troll zei chen, ta del los ge stem pelt, Mi. 300,- 49 #     90,—
7036 30 C. Ste hende Hel vetia im waa gerechtem Paar (oben leicht an getrennt), sau ber ge stempelt CHIAVENNA 30. MAG. 05 UFF. SVIZZERO DI MASSAGGERIA,

dabei rech te Mar ke mit Ab art: „HELVETTA“ (Feld 25), Fo tobefund Mar chand BPP: „...feh lerhaft (Bug & Riss)“, (Zum stein Nr. 68 D.2.50 II.)
60CYII #     75,—

7037P 1 Fr. lila in Zäh nung D ta dellos # ar gen ti ni sches Fo to at test 63D #     90,—
7038 Sitzende Hel vetia 20 C. bis 1 Fr. sau ber un gebraucht 102/09  *     40,—
7039 70 C. schwärz lich rot braun/hell chrom gelb, post frisch, ta del lo se Er hal tung, Mi. 200.- 108  **     60,—
7040P 3 Fr. Frei marke 1914, un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz, Pracht, Mi. 800.- 121  *    150,—
7041P Ge birgs lands schaf ten, alle 3 Wer te in un ge brauch ter Ka bi net ter hal tung, sel ten! (900,-) 121/123  *    300,—
7042 10 Fr. schwarz violett, un gebraucht mit sau berem Falz, gute Er haltung, Mi. 120.- 123  *     40,—
7043 Pro Ju ven tu te sau ber un ge braucht 128/29  *     30,—
7044 10 C. Pro Ju ventute 1915, ta dellos postfr., Mi. 280,- 129  **     50,—
7045 10 C. Pro Ju ven tu te ta del los ge stem pelt 129 #     48,—
7046P Pro Ju ven tu te 1916, kom plet ter Kab i nett satz, ta del los zen trisch rund ge stem pelt, Mi. 150,- 130/132 #     40,—
7047FP 30 C. Flug post 1920, sau ber rund gestempelt, Fo tobefund Abt BPP: „...in gu ter Er haltung“, Mi. 1.400,- 152 #    400,—
7048 Pro Ju ven tu te 1922, ta del los rund ge stem pelt, gün stig, Mi. 95,- 175/178 # Gebot
7049 Pro Ju ventute 1923, ta dellos ge stempelt, da bei Nr. 188 sign., Mi. 70,- 185/188 # Gebot
7050P 10 Fr. grau grün, post fri sches Ka bi nett stück, 550,- 228  **    170,—
7051 40 R. auf x-Pa pier ta dellos ge stempelt 234x #     50,—
7052 40 Pf. auf z-Pa pier ta dellos ge stempelt (160,-) 234z #     46,—
7053 NABA-Block, sau ber un ge braucht, 450,- Bl.1  *    140,—
7054 NABA-Block ta dellos auf Brief stück mit sau berem SST 4. X. 34, Fo toattest Mar schand BPP: „...echt und ein wandfrei“, Mi. 750,- Bl.1 ]    260,—
7055P 40 a. 90 C. Auf druck oran gerot, ta dellos gest., gepr. Li niger 293a #    150,—
7056 Lot mit 12 postfr. Aus gaben der Jah re 1936/65, u.a. mit Mi. 518 (2mal), 529/40, 738/41, dazu Aa rau-Block mit Erst tagstempel, Mi. 300,- EUR ex294/741     50,—
7057 Aa rau-Aus stel lungs block 1938 in ta del lo ser post fri scher Ka bi nett-Er hal tung, Mi. 75,- Bl.4  **     20,—
7058P Pro Ju ventute Block ausgabe 1941, auf ein geschriebener Druck sachenpostkarte von „BERN SCHWEIZ. POSTMUSEUM 28.V.42" nach Brugg (Ankunftsstem-

pel), die Post karte ist un ten et was un eben ge schnitten, an sonst ein schö ner und gut erhaltener Beleg
Block 6 [    130,—

7059 Patria-Block 1942, ta dellos post frisch, Mi. 100,- Bl.7  **     25,—
7060 Ret tungs boot-Block 1945, ta del los post frisch, Mi. 220,- Bl.11  **     60,—
7061 Bas ler Tau be-Block in ta del lo ser post fri scher Ka bi nett-Er hal tung ohne jegl. Büge, Mi. 160,- Bl.12  **     50,—
7062 4 ver schiedene Flug postwerte: Nr. 470, 479, 518 und 780, jew. ta dellos post frisch, Michel über 100,- Euro 470etc.  ** Gebot
7063 Pro Ju ventute 1948 im Vie rerblock auf 4 Brie fen, teils R- und Eil boten, Pracht belege 514/7 [     12,—
7064 20 C. Land schaften in sel tener Type I, sau ber ge stempelt in ta delloser Er haltung, nicht häu fig angeboten! 533I #     50,—
7065 Pro Pa tria, 1950 und 1951, je ta dellos gest. 545/55,555/9 #     20,—
7066 Pro-Pa tria 1951 kom plet ter zen trisch ge stem pel ter Ka bi nett-Vie rer block satz 555/59VBl. #     66,—
7067 5+5 C. Gott helf mit Ab art: „Dop pelprägung lin ker Rand, In schriften, Au gen und Bac kenbart“, ta dellos ge stempelt, gepr. Li niger, Mi. 200,- Euro 602DP #     38,—
7068 Lau san ne-Block 1955, ta del los post frisch, Mi. 110,- Bl.15  **     25,—
7069 Block 15 ta del los ge stem pelt Bl.15 #     48,—
7070 3 ver schie de ne Block-Aus ga ben, ta del los post frisch, Mi. 65,- Bl.16/18  ** Gebot
7071 1982/1984, drei kom plet te Jahr bü cher in ta del lo ser Er hal tung, da ma li ger Post preis ca. 62,- Sfr., günstig! 1214/287 Gebot
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7072 NABA-ZÜRICH 1984, 50mal gest., Erst tags-SStpl., Mi. 250,- EUR Bl.24 #     40,—
7073 Stic kerei-Klein bo gen ta del los post frisch, Mi. 220,— 1726KB  **     70,—
7074 Stic kerei-Klein bo gen, post frisch, selbst kle bend wie ver aus gabt, als Zug abe Stic kerei-Vig net te 2000 in gold gelb, Mi. 220,- 1726Klbg.  **     50,—

Schweiz Luftpost
7075 15 und 35 Cent auf An sichtskarte mit Luft poststempel vom 29.5.23 nach Stutt gart so wie MLG Mün chen 2 179,181 [     20,—
7076 25 und 50 Cent auf R-Brief aus Mau ren (Thg) vom 17.3.37 nach Bel gien 18oz,184x [     30,—
7077 NHORA-Flug, Ganz sache zu 20 C und Mi. 179, Stpl. Ster nenfeld-Eplatures nach La Chaux de Fonds mit Ank.-Stpl. (CH-Handb. Nr. 26/6) u.a.179 [     20,—
7078 NHORA-Flug, Brief mit 40 C und Stpl. La Chaux de Fonds-Bale nach Wattwil mit Ank.-Stpl. (CH-Handb. 26/6Yc) 182 [     40,—
7079 1. Flug Lo carno-Rom, R-Brief mit 189, 351 nach Ja pan, ge ringe Be förderungsspuren (CH-Handb. 40/1a) u.a.189 [     24,—
7080 27.5.54, Flug Zü rich-Sao Pau lo, Son derumschlag mit MEF 40 c Ank.-Stpl. Sao Pau lo v. 28.5. (CH-Handb. 54/11a) 507b(2)     50,—
7081 Sonderflug Lau fen - Zü rich, R-Brief mit 179 und 184x so wie Vig nette vom 4.5.24 (Kat.-Nr. 24/2b) [     30,—
7082 Son der flug Les Ran giers nach Lau san ne, Fest post kar te und Vig net te, sau ber ge stem pelt (Kat.-Nr. 24/6o) [     24,—
7083P Por to 100 C. ul tra ma rin/blau (Rah men-Type II) auf ge fa ser tem Pa pier, ta del los ge stem pelt mit zwei Ab schlä gen des schwar zen Zwei kreis stem pels BASEL

FAHRP. DISTRIB. 11...83, mi nim. kur ze Zähne, Fotobefund Zum stein: „...gute Er haltung, nicht repariert“, Mi. 450,-
P13 #    140,—

Schweiz Markenheftchen
7084 Pro Ju ven tu te-Mar ken heft chen 1953, in bei den Va rian ten (rücks. deut sche bzw. fran zö si sche Spra che), je in post fri scher Lu xus-Er hal tung, Mi. 300.- 38a/b  **    100,—
7085 Pro Ju ventute 1954 u. 1956, zwei post frische Mar kenheftchen, Lu xus, Mi. 145.- O-39,41  **     50,—
7086P Kom plet ter Heft chen bo gen Pro Ju ven tu te 1953 ta del los post frisch, Mi. 400,— MHB 42  **    120,—

Schweiz internationale Ämter
7087 Eur. Amt UNO, Dienst marken mit Auf druck Na tions Uni tes..., 10 ver schiedene Wer te mit div. Auf druckfehlern, da von 6 Wer te aus 9/11 (für post frisch 810

Euro)
1/11  *     40,—

Völkerbund
7088 2 1/2 C. - 10 Fr. kpl. Aus gabe 1928, die 3 C.-Mar ke mit Eck bug, an sonst ein farb frischer, sau ber rund gestempelter und gut er haltener Satz, Mi. 300.- 26/35 #     75,—

Europ. Amt der Vereinten Nationen
7089 3 Fr. dun kel vio lett, ta del los post frisch, Mi. 160.- 18  **     50,—
7090 5 Fr. schwarz grün lich blau, ta del los post frisch, Mi. 160.- 19  **     50,—

Internat. Arbeitsamt
7091 Int. Ar beits amt Aus ga be 1944 kom plett ta del los post frisch, Mi. 75,— 62/82  **     25,—
7092 Int. Ar beits amt Aus ga be 1944 kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 95,— 62/82 #     35,—
7093 10 Fr. grau grün, farbfrisch, sau ber ge stempelt, zwei Zähn chen et was kür zer, Mi. 160.- 31 #     30,—

Weltgesundheitsorganisation
7094 OMS/WHA; Frei marken 3 und 10 Fr. 23, 25  * Gebot

Triest Zone B
7095P ZWANGSZUSCHLAGSMARKEN, 2 (Din) Ro tes Kreuz, Dop peldruck des Ro ten Kreu zes, nach FA Zrinjscak „...in ein wandfreier post frischer Er haltung und ist

echt. Ich habe dop pelt si gniert“, nur we nige Stüc ke bekannt!
ZZ5DD  **    200,—

Tschechoslowakei
7096 Prager-Burg-Block, per 50, postfr., Mi. 200,- EUR Bl.27  **     30,—
7097 PRAGA 68 - Klein bogen, per 20, postfr., Mi. 300,- EUR 1718  **     45,—

Ungarn
7098 1916, 5 KGF-Brie fe mit Zen suren an das Rote Kreuz in Co penhagen, Spu ren [     15,—
7099P 25 Kr. vio lett im Stein druck, sau ber ge stempeltes Pracht stück, si gniert 6a #     80,—
7100 35 f li larot/schwarz auf blau, Fehl druck im kom pletten post frischen Bo gen mit der 50 f, Bo gen 2x ge faltet und in der Mit te stark an getrennt, als ganz Ein heit

aber si cherlich nicht häufig, 950,- +
120F,120(99)  **    250,—

7101 Sport, ta del los un gebr. 403/10  * Gebot

Vatikan
7102 1. Aus ga be, feinst ge stem pelt 1/15 #     20,—
7103 2 und 2,50 L. Eil marken, ta dellos post frisch 14/15  **     35,—
7104P Juristenkongreß kpl.  ** (47 ent falzt, 45 eine Zahn spitze ge tönt) (750,-) 45/50  **    150,—
7105 1935, Ju ri sten kon gress 45/50 #     25,—
7106 1.25 L. Ju ri sten kon greß ta del los post frisch 50  **    130,—
7107 Ka tho li sche Pres se, un ge braucht 51/58  */**     30,—
7108 1936, Ka tho li sche Pres se 51/58 #     20,—
7109 Christ li che Ar chäo lo gie sau ber un ge braucht 67/73  *     20,—
7110 1949, Flug post 75 Jah re UPU 161/62 #     25,—
7111 100 Jah re Brief marken im Kir chenstaat mit Letztags-Stempel vom 31.12.1953 Bl.1 #     45,—
7112 Paketmarken 1-15 und Por tomarken 1-6, zwei Kpl. Sät ze 1/15ff #     30,—

Zypern
7113P Eu ro phi lex Blick, ta del los post frisch, Nr. 6802 von 8000 ver aus gab ten Exem pla ren, Mi. 450,— 18  **    200,—

Ascension
7114 1934, 1/2 P. - 5 Sh. Georg V., kpl. Satz, un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz, farb frische und gute Erhaltung, Mi. 170.- 22/31  *     50,—
7115 1935, 1/2 P. - 1 Sh. 25. Jah restag der Thron besteigung Georg V., kpl. Satz, un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz, farbfrische und gute Er haltung, Mi.

80.-
32/35  *     25,—

7116 1938, 1 u. 3 P. Georg VI., Zäh nung A, un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz, gute Er haltung, Mi. 133.- 40A,45A  *     40,—
7117 1944, 2/6 Sh P., 5 u. 10 Sh. Georg VI., Zäh nung C, un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz bzw. nur leichter Falz spur, farb frische und gute Er haltung, Mi.

133.-
50/52C  *     40,—

Australien
7118FP 3 P. blau Koo ka bur ra ta del los post frisch im Bo gen teil zu 16 Mar ken be ste hend aus 4 Aus stel lungs vie rer blocks, die je weils durch dop pel te Zwi schen ste grei -

hen ge trennt sind. Sel tene Einheit! Mi. 800,—
81(16)  **    240,—

Ägypten
7119P 2 M. grün als EF auf Kar te von CAIRE 29.VII.02 nach Deutsch land ge laufen, schö ne de korative Kar te in sehr fri scher  Er haltung 37 [     50,—

Vereinigte Arabische Emirate
7120 1973, 5 F. - 10 Dh. Flag gen, Wap pen u. Se henswürdigkeiten, kpl. Satz ta dellos post frisch, Mi. 100.- 1/12  **     40,—
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Bangladesh
7121 1974 UPU, Block 1, ta dellos post frisch, Mi. 60,- Euro Bl.1  ** Gebot

Bermuda
7122 1938/48, 2 P. Se geljacht „Lu cie“ so wie 1 1/2 P. u. 1 Pfund Sil berhochzeit, je ta dellos post frisch, Mi. 158.- 103,120/21  **     45,—
7123 1939/43, 2 Sh. - 1 Pfund Georg VI., je II. Auflage ge zähnt 14, un gebraucht mit Ori ginalgummi und leich ter Falz spur, farb frische und gute Er haltung, sel ten

an ge bo ten, Mi. 490.-
111/16  *    170,—

7124 1938/42, 2 Sh. Georg VI. in I. u. II. Auf lage, ge zähnt 14, un gebraucht mit Ori ginalgummi und leich ter Falz spur, gute Er haltung, Mi. 95.- 111a,b  *     30,—

Brasilien
7125 2 Luft postbriefe 1.) Zen surbrief v. 06.Feb. 1945, rücks. durch gangs- bzw. An kunftstpl., 2.) UNO-Truppen im Li banon Brief nach Sao Pau lo/Brasilien,

Masch.-Rollstpl. der UNO 27. April 1959
[     80,—

7126 10, 20 und 30 R. Dom Pe dro so wie 3. Pa namerikan. Kon gress kpl., ta dellos un gebr., Mi. 195,- 38/40,u.a.  *     50,—

Britisch-Honduras
7127 1938, 1 C. - 5 Dol lar Kö nig Georg VI. und Lan desprodukte, kpl. Satz un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz, farb frische und gute Erhaltung, Mi. 220.- 112/23  *     70,—
7128 1962, 1 C. - 5 Dol lar Vö gel, kpl. Satz Wz.5 X, post frisch, gute Er haltung, Mi. 100.- 164/75X  **     30,—

Ceylon
7129P 6 P. dun kel braun, voll ran di ger Wert mit sau be rem Git ter stem pel, mi ni mal eck hell, Mi. 750,— 6yb #    200,—

Grenada
7130 1/2 C. - 2,50$ Frei marken, ta dellos postfr. 163/75  **     20,—

Kap der guten Hoffnung
7131 1 P. matt bräun lich rot, stark gelb li ches Pa pier, sau ber ge stem pel ter Wert mit klei nen Ein schrän kun gen, Mi. 350,— 1Iwb #     70,—
7132P 1 P. kar min ro sa, sau ber ge stem pel ter Wert, 2 Sei ten voll ran dig, 1 Sei te an ge schnit ten, Mi. 450,— 1Iyd #    120,—

Barbados
7133P 1/2 P. dun kel grün, bläu li ches Pa pier, voll ran di ger Ka bi nett wert mit Num mern stem pel „1", Mi. 450,— 1xb #    150,—

Libanon
7134 Schmet ter lin ge kpl., ta del los postfr. 900/09  **     30,—

Libyen
7135 1977 UPU und Welt fernmeldetag, kpl. Gar nitur von 8 gez. Block ausgaben, ta dellos post frisch, Mi. 132,- Euro Bl.25/32A  **     25,—

Marshall-Inseln
7136 5 Pf. Reichs post-GS ohne Wz. und ohne Da tumsvermerk, ge laufen nach Op peln, Ank.-Stpl vs., ta dellose Er haltung P9 [     70,—

Mauritius
7137FP 1 Pen ny oran ge (ver milion/yellowish), 1. Druck, rechts knapp, sonst all seits voll randig im Schnitt mit wei ßen Rän dern und Stem pel

„IN(LAND)“ (Ka nai IIA-3), Mar ke rück seitig hel le Stel le und kaum sicht ba re, mi ni ma le Knit ter spu ren, ent spre chen des Fo to at test Bran-
don - farb frisches und bild seitig schö nes Stück die ser seltenen und attraktiven Marke!

S.G.3 #   3000,—

Nauru
7138 1/2 P bis 1 Sh. mit Auf druck NAURU, 11 un gebrauchte Pracht werte, 140,- 1/11  *     40,—

Nigeria
7139 1936, 1/2 Pen ce - 1 Pfund Land schaften, kpl. Satz un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz, farb frische und gute Erhaltung, Mi. 220.- 31/42  *     70,—

Nordborneo
7140 1945, 1 C. - 5 Dol lar mit Auf druck „BMA“, kpl. Satz un gebraucht mit Ori ginalgummi und kaum sicht barer Falz spur, gute Er haltung, Mi. 110.- 241/55  *     30,—

Nyassaland
7141 1924/28, 2-10 Sh. Georg V., ge stempelt, die 5 Sh. klei ner Eck bug, an sonst gute Er haltung, Mi. 260.- 31/35 #     60,—

Britisch-Ostafrika
7142 1935, 10 Sh. Georg V., un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz, farb frische und gute Erhaltung, Mi. 75.- 43  *     25,—
7143 1941/44, 5, 10 Sh. u. 1 Pfund Georg VI., un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz, farb frische und gute Erhaltung, Mi. 105.- 69/70D,71C  *     30,—

Rhodesien
7144P Süd-Rho de sien, Frei mar ken-Aus ga be 1931, bis auf Nr. 18 und 19 kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, meist Rand stüc ke (vor ge fal tet), ca. 355,- 15/29    100,—

Tasmanien
7145P 6 P. pur pur, un ge brauch ter Wert in ta del lo ser Er hal tung, Mi. -,- 18bA  *    150,—
7146 1 Sh. zinn ober, un ge brauch ter Wert in ta del lo ser Er hal tung, Mi. 160,— 19A  *     50,—
7147 3 und 4. P. Frei marken mit Neu gummi, ta dellos 26aC,27bC  *     30,—

Thailand
7148 1961/65, 5 S. - 40 B. Rama IX. (oh ne2 u. 4 B.), 16 ver schiedene Wer te, post frisch, die 40 B. un ten klei ne Zahn verkürzungen, gute Ge samterhaltung, Mi.

440.-
358/74  **    120,—

7149P 1963/65, 5 S. - 40 B. Rama IX., 17 ver schiedene Wer te, post frisch, die 1,50, 5 u. 25 B. klei ne Män gel, die bei den Spit zenwerte 20 u. 40 B. in ta delloser Er hal-
tung, Mi. 485.-

411/27  **    150,—

Britisch-Neuguinea
7150 1931, 1/2 P. - 2 Sh. Flug postmarken, 10 ver schiedene Wer te, je sau ber rund gestempelt, die 2 Sh. mit her stellungsbedingter rau her Zäh nung, gute Ge samt-

er hal tung, Mi. 190.-
52/61 #     40,—

Südafrika
7151 1951, Dienst brief mit waagr. Drei erstreifen, nach Sao Pau lo/Brasilien, TOP ERHALTUNG [     40,—

Togo
7152 Schmet ter lin ge & Tie re, kpl., ta del los postfr. 385/406  **     40,—
7153 Olym pi sche Som mer spie le Mont real, kpl. mit Block, ta del los postfr. 1138/41A  **     50,—
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USA Unionsausgaben
7154 1 C.-5 C. 300. Jah restag der Lan dung der Hu genotten, 6 kpl. post frische Sät ze in Ein heiten, Mi. 330,- 290/92(6)  **     60,—
7155 Raum fahrt - Dis co ve rer 18, Sa tel li ten be leg d. Mi li tär sa tel li ten vom 7.12.60, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Di.18 656 [     35,—
7156 Raum fahrt - Dis co ve rer 19, Sa tel li ten be leg d. Mi li tär sa tel li ten vom 20.12.60, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Di.19 656 [     35,—
7157 Raumfahrt - Mer cury - At las 2, Brief d. Raum fluges vom 21.2.61, ta dellose Er haltung, Fuchs M.18 657 [     30,—
7158 Raum fahrt - Mi das 2, Sa tel li ten be leg d. Be ob ach tungs sa tel li ten vom 24.5.60, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Mi.2 718,680 [     25,—
7159 Raum fahrt - Dis co ve rer 17, Sa tel li ten be leg d. Mi li tär sa tel li ten vom 12.11.60, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Di.17 732 [     35,—
7160 Raum fahrt - Dis co ve rer 20, Sa tel li ten be leg d. Mi li tär sa tel li ten vom 17.2.61, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Di.20 769 [     25,—
7161 Raum fahrt - Dis co ve rer 26, Sa tel li ten be leg d. Mi li tär sa tel li ten vom 7.7.61, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Di.26 769 [     25,—
7162 Raum fahrt - Sa mos II, Be leg d. Be ob ach tungs sa tel li ten vom 31.1.61, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Bv.10 769 [     15,—
7163 Raum fahrt - Ex plo rer S-45, Be leg d. d. wis sen schaft li chen Raum son de vom 24.2.61, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Ex.11 771 [     35,—
7164 Raum fahrt - Dis co ve rer 15, Sa tel li ten be leg d. Mi li tär sa tel li ten vom 13.9.60, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Di.15 783 [     35,—
7165 Raum fahrt - Dis co ve rer 16, Sa tel li ten be leg d. Mi li tär sa tel li ten vom 26.10.60, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Di.16 783 [     35,—
7166 Raum fahrt - Dis co ve rer 21, Sa tel li ten be leg d. Mi li tär sa tel li ten vom 18.2.61, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Di.21 783 [     25,—
7167 Raumfahrt - Mer cury 4, Start brief d. Raum fluges mit dem Astro nauten Vir gil I. Grissom vom 21.7.61, ta dellose Er haltung, Fuchs M.28 783 [     40,—
7168 Raum fahrt - Dis co ve rer 25, Sa tel li ten be leg d. Mi li tär sa tel li ten vom 16.6.61, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Di.25 787 [     25,—
7169 Raum fahrt - Ti ros 2, Be leg d. Wet ter sa tel li ten vom 23.11.60, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Ti.2 789 [     20,—
7170 Raum fahrt - Dis co ve rer 24, Sa tel li ten be leg d. Mi li tär sa tel li ten vom 8.6.61, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Di.24 793 [     25,—
7171 Raumfahrt - At las Bra vo, Be leg d. Bio-Ver suchssatelliten mit den Mäu sen Sal ly, Army & Moe vom 13.10.60, ta dellose Er haltung, Fuchs Bv.10 798 [     50,—
7172 Raum fahrt - Dis co ve rer 23, Sa tel li ten be leg d. Mi li tär sa tel li ten vom 8.4.61, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Di.23 803 [     25,—
7173 Raum fahrt - Ran ger 1, Be leg d. d. wis sen schaft li chen Raum son de vom 23.8.61, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Ra.1 803 [     25,—
7174 Raumfahrt - Mer cury 9, vier ver schiedene Be lege d. Raum fluges mit dem Astro nauten Le roy G. Coo per , da bei Fuchs M.209/10, 216 (Ber gungsschiff Ke ar-

sar ge), ta del lo se Erhaltung
817,u.a. [     40,—

7175 Raumfahrt - Mer cury 7, Start brief d. Raumfluges mit dem Astro nauten M. Scott Carpnter vom 24.2.62, dazu Dop pelstempelbeleg 20. u. 24. 2.62, ta dellose
Erhaltung, Fuchs M.76, M.127

822,u.a. [     20,—

7176 Raumfahrt - Mer cury 8, vier ver schiedene Be lege d. Raum fluges mit dem Astro nauten Wal ter M. Schir ra, , da bei Fuchs M.132, 134 (Bergungsschiff Ke arsar-
ge), 207 u. 1 Souvernierblatt

822,u.a. [     50,—

7177 Raum fahrt - Ti ros 5,6,7, drei Be leg d. Wet ter sa tel li ten, ta del lo se Er hal tung, Fuchs Ti.6,6,7 822,u.a. [     15,—
7178 Raumfahrt - Ge mini 3, Start beleg vom 23.3.1965 mit den Ori ginalunterschriften der Astro nauten Gris som (RR!) und Young [     80,—
7179 Lokalausgabe City Ex press, 5 C. blau, un gebr. Tete-be che-Paar, lin ke Mar ke mit stär kerem Bug, noch feinst   (*)    150,—

Zubehör Allgemein
7180 4 gut er haltene Ring binder der Fir ma Kro nen (Best.Nr. 2010) in den Farben 3x grün u. 1x blau mit 100 Blät ter, ideal für ca. 400 Brie fe, enor mer Neupreis     40,—
7181 4 gut er haltene rote DIN A5 Ring binder mit ca. 100 gebr. zwei geteilten Blät ter, ideal für ca. 400 Brie fe, enor mer Neupreis     40,—
7182 4 sehr gut er haltene rote Ring binder der Fir ma Kro nen (Best.Nr. 2010) mit ca. 100 fast neu wertigen, zwei geteilten Blät ter, ideal für ca. 400 Brie fe, enor mer

Neupreis
    50,—

7183 6 gut er haltene ge brauchte 64 Sei ten Ein steckbücher (3 x grün/3 x braun) von Leucht turm mit weis sen Sei ten, ho her Neupreis     30,—
7184 6 sehr gut er haltene, teils neu wertige, ge brauchte grü ne Brie falben mit je ca. 50 glas klaren Ta schen (Öff nung oben) für 100 normale Brie fe (DIN C6), hoher

Neupreis
    25,—

7185 8 ge brauchte Brie falben in un terschiedl. Far ben, ideal für ca. 7-800 normale Brie fe (DIN C6), ho her Neupreis     25,—
7186 PHILSWISS, 120 schwar ze, dem An schein nach, neue/un benutzte Phils wiss-Blätter (100xzwei geteilt/20x un geteilt), ideal für 480 Brie fe, enor mer Neupreis     40,—
7187 PHILSWISS, ca. 100 sehr gut er haltene, teils neu wertige schwar ze 2 ge teilte Phils wiss-Blätter in 4 brau nen Lu xus Ring bindern mit pas sender Kas sette, ideal

für ca. 400 klei ne bzw. gr. Post karten, hoher Neupreis
    60,—

7188 PHILSWISS, ca. 120 sehr gut er haltene, Klar sicht Phils wiss-Blätter, ideal für DIN A5 200 Brie fe, ho her Neu preis     30,—
7189 PHILSWISS, ca. 60 gut er haltene, teils un benutzte schwar ze Phils wiss-Blätter in 3 ro ten ge brauchten Ring bindern da bei u.a. 18 x 4 Strei fen u. 14 x 5 Strei -

fen, etc., ho her Neupreis
    25,—

7190 PHILSWISS, ca. 80 gut er hal te ne, teils neu wer ti ge Klar sicht Phils wiss-Blät ter im Samt brau nen Lu xus Ring bin der, da bei 35 zwei ge teil te u. 43 un ge teil te Blät-
ter ideal für über 200 Brie fe, hoher Neupreis

    20,—

7191 PHILSWISS, über 100 sehr gut er haltene, teils ge brauchte, 2 ge teilte schwar ze Phils wiss-Blätter in 2 ro ten Phils wiss-Ringbindern, ideal für über 400 Brie fe,
gute Ge samt er hal tung, hoher Neupreis

    50,—

7192 PHILSWISS, über 60 gut er haltene, teils neu wertige schwar ze Phils wiss-Blätter in 4 über großen grü nen Lu xus Ring bindern, ideal für ca. 30 DIN A4 Bo gen
(15 Blatt) und für über 150 DIN A5 Briefe (37 Blatt) so wie 80 alte An sichtskarten, kaum ge braucht an geboten, hoher Neupreis

    50,—

7193 PHILSWISS, über 80 sehr gut er haltene, teils neu wertige, 2 ge teilte schwar ze Phils wiss-Blätter in 2 Ring bindern, ideal für weit über 300 Briefe, gute Ge samt-
er hal tung, hoher Neupreis

    40,—

Zubehör KABE
7194 FRANKREICH, 1960-1994, sehr gut er haltener, fast neu wertiger kpl. KABE Falz losvordruck, Neu preis ca.  350,- Euro    150,—
7195 GB-GUERNSEY, 1969-1990, sehr gut er haltener, fast neu wertiger kpl. KABE Falz losvordruck, ho her Neupreis     30,—
7196 GIBRALTAR, 1963-1993, sehr gut er haltener, fast neu wertiger kpl. KABE Falz losvordruck im gebr. Schraubbinder, Neu preis ca. 140,- Euro     40,—
7197 FINNLAND, 1961-1994, sehr gut er haltener, ge brauchter kom pletter KABE Falz losvordruck mit ei ner bis 1993 zu 95 % kpl. post frischen Samm lung inkl.

Post-Paketmarken Mi. ca. 1000,-, dazu der Neupr. des Zu behörs inkl. Schraub decke ca. 160,- Euro
  **    200,—

7198 ITALIEN, 1960-1993, sehr gut er haltener, ge brauchter kpl. KABE Falz losvordruck mit ei ner ab 1967 über gr. Strec ken kpl. (14 Jah re kpl.) post frischen Samm -
lung inkl. Pa ket u. Ge bührenmarken, al leine der Neupr. des Zu behörs ohne Mar ken schon ca. 245,- Euro

  **    120,—

7199 MALTA, 1960-1993, sehr gut er haltener, ge brauchter kpl. KABE Falz losvordruck mit ei ner ab 1960 bis auf 4 Satz ausg. kpl. post frischen Samm lung (Mi. ca.
650,-), dazu der Neupr. des Zu behörs ca. 150,- Euro

  **    200,—

7200 SCHWEIZ, 1960-1994, sehr gut er haltener, fast neu wertiger ge brauchter kpl. KABE Falz losvordruck mit noch we nigen Mar ken u.a. Bl. 17**, al leine der
Neupr. des Zu behörs ca. 160,- Euro

  **/#     70,—

Zubehör Leuchtturm
7201 2  neu wertige, gut er haltene brau ne Klemm binder „DL“-LUXUS, ideal für Frank reich Vor druck, Neu preis 98,- Euro     40,—
7202 2 fast neu wertige, sehr gut er haltene blaue Ring binder „DE“-EXELLENT, inkl. Schutz kassette „KA“, Neu preis vor kur zem fast 100,- Euro     50,—
7203 2 fast neu wertige, sehr gut er haltene rote Ring binder „DE“-EXELLENT, inkl. Schutz kassette „KA“, Neu preis vor kur zem fast 100,- Euro     50,—
7204 2 neu wer ti ge, gut er hal te ne grü ne Dreh stab bin der „DP“-PERFECT, inkl. Schutz kas set te „KA“, Neu preis vor kur zem ca. 90,- Euro     45,—
7205 2 neu wertige, gut er haltene rote Klemm binder „DL“-LUXUS, inkl. Schutz kassette „KA“, Neu preis ca. 125,- Euro     60,—
7206 2 neu wertige, gut er haltene schwar ze  Ring binder „DE“-EXELLENT, inkl. Schutz kassette „KA“, Neu preis vor kur zem fast 100,- Euro     50,—
7207 2 neu wer ti ge, gut er hal te ne schwar ze Dreh stab bin der „DP“-PERFECT, Neu preis vor kur zem ca. 70,- Euro     35,—
7208 2 sehr gut er haltene, fast neu wertige rote Ring binder „DE“-EXELLENT, Neu preis vor kur zem noch ca. 72,- Euro     40,—
7209 60 meist sehr gut er haltene, ge brauchte Leuchtturm LB-Blät ter (Kar tonblatt mit auf geschweißter Schutz tasche), da bei je 20 mal LB 1 und LB 2 so wie je 10

mal LB 5 u. LB 6, Neupr. ca. 80,- Euro
    40,—

7210 60 meist sehr gut er haltene, ge brauchte Leuchtturm LB-Blät ter (Kar tonblatt mit auf geschweißter Schutz tasche), da bei je 20 mal LB 5 und LB 6 so wie 10
mal LB 2 u. LB 3, Neupr. ca. 80,- Euro

    40,—

7211 BUND 1949-1996, sehr gut er haltener, fast neu wertiger kpl. Leucht turm Falz losvordruck, Neupr. über 300,- Euro     80,—
7212 LIECHTENSTEIN, 1960-1996, neuwertiger kpl. Leucht turm Falz losvordruck (ca. 90 Blät tern inkl. Dienst und ATM) im grü nen Klemm binder „DL-Lu xus“ mit

pas sen der Schutz kas set te, wie ge ra de erst ge kauft, Neu preis ca. 240,- Euro
    70,—

7213 MALTA, 1964-1999, bis auf 1986/90 kpl., sehr gut er haltener Leucht turm Falz losvordruck inkl. 1860-1956 alte Vor druckblätter ei nes an deren Her stellers,
im ro ten Klemmb., Neupr. über 200,- Euro

    50,—

7214 SCHWEIZ, 1979-2005, kom plet ter Leucht turm Falz los vor druck im ro ten Ring bin der, neu wer tig, Neu preis ca. 210,- Euro     70,—
7215 BUND, 1949-1982, gut er haltener ge brauchter kpl. Leucht turm Falz losvordruck, Neupr. ca. 200,- Euro     40,—
7216 BUND: 1949-1996, kom pletter gut er haltener Leucht turm Falz losvordruck in 2 schwar zen Klemm bindern mit zahlr. postfr. Mar ken aus 1957-1968 u.a.

1958-1960 kpl. (Mi. 280,-), al leine das Zu behör schon Neupr. ca. 370,- Euro
   120,—
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7217 BUND: 1949-1986, kom pletter Leucht turm Falz lostext im blau en Klemm binder, ent halten ist eine ab ca. 1960/78 kpl. post frische Samm lung (Postfr. 500,-
DM), Mi. über 900,- +  Zu behör ca. 200,- Euro

#    180,—

7218 BUND, 1960-2000, sehr gut er haltener ge brauchter kom pletter Leucht turm Falz losvordruck, Neupr. ca. 350,- Euro    100,—
7219 DDR: 1949-1990, sehr gut er haltener kom pletter ge brauchter Leucht turm Falz lostext, un ter je der Ta sche ist sehr sau ber die MiNr. mit Blei stift ge schrieben

(sehr hilfreich), Neupr. ca. 550,-Euro
   150,—

7220 FINNLAND, 1962-1990, sehr gut er haltener kom pletter Falz losvordruck im Klemmbinder, Neu preis ca. 120,- Euro     30,—
7221 ÖSTERREICH, 1961-1984, gut er haltener kpl. ge brauchter Leucht turm  Falz losvordruck im grü nen stark gebr. Klemm binder mit teils gest. Wer ten, Neu preis

ohne Bin der über 120,- Euro
    30,—

7222 SCHWEIZ, 1965-2002, sehr gut er hal te ner, fast neu wer ti ger kom plet ter Leucht turm vor druck, Neu preis ca. 200,- Euro     80,—

Zubehör Lindner
7223 2 gut er haltene ge brauchte blaue Lind ner-Ringbinder (Nr.1102 Y), Neu preis ca. 69,- Euro     40,—
7224 2 gut er hal te ne ge brauch te brau ne Lind ner-Ring bin der (Nr.1104), Neu preis ca. 59,- Euro     30,—
7225 2 gut er hal te ne ge brauch te brau ne Lind ner-Ring bin der (Nr.1104), Neu preis ca. 59,- Euro     30,—
7226 2 gut er hal te ne ge brauch te grü ne Lind ner-Ring bin der (Nr.1104), Neu preis ca. 59,- Euro     30,—
7227 2 gut er hal te ne ge brauch te schwar ze Lind ner-Ring bin der (Nr.1104), Neu preis ca. 59,- Euro     30,—
7228 2 gut er hal te ne, ge brauch te grü ne Lind ner-Ring bin der (Nr.1104) inkl. Schutz hül le, Neu preis ca. 89,- Euro     40,—
7229 2 gut er haltene, ge brauchte rote Lind ner-Ringbinder (Nr.1104) inkl. Schutz hülle, Neu preis ca. 89,- Euro     40,—
7230 2 gut er hal te ne, ge brauch te schwar ze Lind ner-Ring bin der (Nr.1104) inkl. Schutz hül le, Neu preis ca. 89,- Euro     40,—
7231 2 sehr gut er haltene, ge brauchte blaue Lind ner-Ringbinder (Nr.1104) inkl. Schutz hülle mit Griffmulde, Neu preis ca. 89,- Euro     50,—
7232 60 meist sehr gut er haltene, ge brauchte schwar ze OMNIA Ein steckblätter, gut sor tiert da bei je 10 mal 3 und 4 Strei fen, 7 und 8 Strei fen, etc., Neupr. ca.

120,- Euro
    50,—

7233 60 meist sehr gut er haltene, ge brauchte schwar ze OMNIA Ein steckblätter, gut sor tiert da bei je 20 mal 5 Strei fen, 7 und 8 Strei fen, Neupr. ca. 120,- Euro     60,—
7234 BUND, 1972-1996, sehr gut er haltener ge brauchter Lind ner T Falz losvordruck (Blatt 57-194) mit ei ner in den Hauptnr. wei testgehend kpl. gest. Samm lung,

Mi. ca. 1200,- Euro, al leine der Neupr. der T Blätter ca. 270,- Euro
#    150,—

7235 BERLIN, 1970-1988, gut er haltener, ge brauchter kpl. Lind ner T Falz losvordruck (Blatt 31-84) im ro ten Ring binder, ho her Neupreis     30,—
7236 BUND-ZEHNERBOGEN, 1994-1995, sehr gut er haltener kpl. Lind ner T Falz losvordruck (Blatt 1-35 kpl.), Neu preis ca. 80,- Euro, kaum an geboten, Ge legen-

heit
    30,—

7237 DDR, 1972-1982, ge brauchter, teils sehr gut er haltener kpl. Lind ner T Falz losvordruck (Blatt 29-127), Neu preis ca. 175,- Euro     30,—
7238 DDR, 1972-1982, meist sehr gut er haltener kpl. Lind ner T Falz losvordruck (Blatt 29-205/1-2), Neu preis ca. 320,- Euro     80,—
7239 FRANZ. BESATZUNGSZONE, 1945-1949, gut er haltener ge brauchter Lind ner T Falz losvordruck (Best. Nr. 118 c) ohne Blatt 13 kpl., da bei eine gest. Samm -

lung je weils 1. und 2. Aus gabe von al len 3 Ge bieten vorhanden
#     30,—

7240 GEMEINSCHAFTSAUSGABEN & AMERK./BRIT./SOWJET. BESATZUNGSZONE, 1945-1949, gut er haltener, ge brauchter kpl. Lindner T Falz losvordruck (Best.
Nr. 118 a/b) mit ei ner gest. Grund stocksammlung, da bei 8 kpl. Satz ausg. u.a. Zif fern & Arbeiter, etc.

    50,—

7241 JAHR DES KINDES 1979, ca. 140 sehr gut er haltene Lind ner T Vor druckblätter, auch als Blan koblätter um wandelbar, ehe maliger Abo bezugspreis ca. 450,-
DM

    40,—

7242 DER HALLEY’S KOMET 1986, ca. 90 sehr gut er hal te ne Lind ner T Vor druck blätter, auch als Blan ko blät ter um wan del bar, ehe ma li ger Abo be zugs preis ca.
300,- DM

    30,—

7243 SAARGEBIET, 1920-1934, ge brauchter kpl. Lind ner T Falz losvordruck (Best. Nr. 245) mit ca. 30 gest. Wer ten Gebot
7244 SAAR, 1947-1959, sehr gut er haltener ge brauchter kpl. Lind ner T Falz losvordruck (Best. Nr. 246), ho her Neupr.     20,—
7245 SOWJETISCHE  BESATZUNGSZONE, 1945-1949, sehr gut er haltener, ge brauchter kpl. Lindner T Falz losvordruck (Best. Nr. 118 d), ho her Neupreis     25,—
7246 TÜRKISCH-ZYPERN, 1974-2001, sehr gut er haltener, fast neu wertiger kpl. Lind ner T Falz losvordruck (Blatt 1-59), Neu preis ca. 106,- Euro     40,—

Zubehör Safe
7247 2 neu wer ti ge, sehr gut er hal te ne rote Lind ner Mul ti-Col lect-Ring bin der (Nr.1302) inkl. Schutz hül le, Neu preis ca. 55,- Euro     50,—
7248 6 gut er haltene ge brauchte SAFE-Ring binder, meist ge körnt, da bei je 2 mal blau, grün rot, ideal für Vor druckblätter, ho her Neupreis     60,—
7249 LIECHTENSTEIN, 1945-2005, kom plet ter neu wer ti ger SAFE-dual Falz los vor druck in 3 grü nen Ring bin der mit pas sen den Schutz kas set ten, Neu preis ca. 350,-

Euro
   100,—

7250 DDR: 1971-1984, kpl. gut er haltener SAFE Dual Falz losvordruck (Neupr. 200,- Euro) mit ei ner fast kpl. sau ber rund gest. Samm lung Mi. ca. 600,-, ideal für
Samm ler die Ta ges stem pel sammeln!

#    120,—

Münzenauktion
7251 Deut sche Nu mis brie fe, über 30 ver schie de ne Aus ga ben, No mi nal wert der Mün zen al lein schon über 100,- DM. Bit te besichtigen     50,—
7252 Cook-Inseln, 6 Mün zen „Mit den Se gelschiffen durch die Jahr hunderte“ 2003 , im Etui Gebot
7253 Die Ära Aden auer, 10 Me daillen ein gefasst in ei nen Rah men. Op tisch schö nes Objekt.     50,—
7254 EURO 2002, kpl. Münz set al ler 12 Staa ten im Rep pa-Falt-Album, ho her Ein standspreis     50,—
7255 Spanien , 7 Sil bermünzen aus 1790-1888  (20Real und 5 Pes. )     70,—
7256P DDR - 10 M Ge denkmünze 1981 „700 Jah re Münz prägung Ber lin“, PP    350,—

7257P DDR - 20 M Ge denkmünze „750 Jah re Ber lin“ 1987, PP mit mat tiertem Sie gel    350,—
7258P DDR - 20 M Ge denkmünze „750 Jah re Ber lin“ 1987, PP, er habene Tei le d. Sie gels mattiert    350,—
7259 DEUTSCHES REICH, 1929, 5 Reichs mark Ver fassung, s J 341  s    100,—
7260FP 1878, 5 Klein goldmünzen 4 mal 10 Kro na und eine 2 1/2 Dol lar Mün ze    200,—
7261FP 1884, 4 ver schie de ne Gold mün zen USA, Tu ne sien, Per sien und Eng land. Bit te ansehen.    400,—
7262FP 1887, 8 Gold münzen aus der Schweiz, den Nie derlanden und Frank reich    550,—
7263FP 1892, 8 öster reichische Gold münzen bis zum Jahr 1915, ca 31 gr 900/1000    420,—
7264P 1897, Preu ßen, 20 M. Gold, 1897A, ss/vzgl.     80,—
7265FP 1899, 6 rus sische Gold münzen ca. 47 g    500,—
7266FP 1906, 20 Mark Wil helm II Deut scher Kai ser Kö nig von Preus sen     80,—
7267FP 1911, 20 Mark Wil helm II Deut scher Kai ser Kö nig von Preus sen     80,—
7268 1915 Öster reich 4 mal 4 Du caten  Gold münzen und dazu eine 100 Co rona Gold münze.   1150,—
7269 1915 Öster reich 4 mal 4 Du caten  Gold münzen und dazu eine 100 Co rona Gold münze.   1150,—
7270 1915 Öster reich 4 mal 4 Du caten  Gold münzen und dazu eine 100 Co rona Gold münze.   1150,—
7271 1915 Öster reich 4 mal 4 Du caten  Gold münzen und dazu eine 100 Co rona Gold münze.   1150,—
7272 1915 Öster reich 4 mal 4 Du caten  Gold münzen und dazu eine 100 Co rona Gold münze.   1150,—
7273 1915 Öster reich 4 mal 4 Du caten  Gold münzen und dazu eine 100 Co rona Gold münze.   1150,—
7274 1915 Öster reich 4 mal 4 Du caten  Gold münzen und dazu eine 100 Co rona Gold münze.   1150,—
7275 1915 Öster reich 4 mal 4 Du caten  Gold münzen und dazu eine 100 Co rona Gold münze.   1150,—
7276FP 1915 Öster reich 4 mal 4 Du caten  Gold münzen und dazu eine 100 Co rona Gold münze.   1150,—
7277FP 1915, 100 Co ro na Öster reich Gold mün ze    420,—
7278 1915, 100 Co ro na Öster reich Gold mün ze    420,—

100

Mehrwertsteuer bei Goldmünzen:
Die Lose 7262-7321, 7384, 7386, 7389 und 7390-7392 werden laut USt.-Gesetz mehrwertsteuerfrei verkauft, soweit der Zuschlagspreis inkl.
Aufgeld nicht höher als der Goldwert + 80 % ist !



7279 1915, 100 Co ro na Öster reich Gold mün ze    420,—
7280 1915, 100 Co ro na Öster reich Gold mün ze    420,—
7281FP 1915, 100 Co ro na Öster reich Gold mün ze    420,—
7282FP 1915, 100 Co ronae Öster reich, eine Unze    350,—
7283 1915, 100 Co ronae Öster reich, eine Unze    350,—
7284 1915, 100 Co ronae Öster reich, eine Unze    350,—
7285 1915, Öster reich  100 Co rona Gold münze.    380,—
7286FP 1915, Öster reich  100 Co rona Gold münze.    380,—
7287 1915, Öster reich  100 Co rona Gold münze.    380,—
7288FP 1915, Öster reich Un garn 14 gr Goldmünze    150,—
7289P 1928, 20 Gold dollar , 33,5 gr    350,—
7290FP 1947,  50 Pe sos Me xico, 41,666g (1,2057oz)    480,—
7291 1965, 14 mal 2 Rand  Gold münze Süd Afri ka.   1350,—
7292 1965, 14 mal 2 Rand  Gold münze Süd Afri ka.   1350,—
7293 1965, 14 mal 2 Rand  Gold münze Süd Afri ka.   1350,—
7294 1965, 14 mal 2 Rand  Gold münze Süd Afri ka.   1350,—
7295 1965, 8 mal 2 Rand  Gold münze Süd Afri ka.    770,—
7296FP 1971, Krü gerrand 1 Unze Fine Gold.    420,—
7297FP 1973, Krü gerrand 1 Unze Fine Gold.    420,—
7298 1975, Krü gerrand 1 Unze Fine Gold.    420,—
7299 1976, Krü gerrand 1 Unze Fine Gold.    420,—
7300 1977, Krü gerrand 1 Unze Fine Gold.    420,—
7301 1978, Krü gerrand 1 Unze Fine Gold.    420,—
7302 1980, 100 Ru bel in Gold     50,—
7303 1980, Krü gerrand 1 Unze Fine Gold.    420,—
7304 1982, Krü gerrand 1 Unze Fine Gold.    420,—
7305FP 1983, Krü gerrand 1 Unze Fine Gold.    420,—
7306FP 1992, Wie ner Phil harmoniker 2000 Schil ling, 1 Unze Gold 999,9    400,—

 7307  7308  7309
7307P 1996, FRANKREICH,  1996, Fran cisco de Goya, 1/2 oz. Fein gold, PP im Etui    180,—
7308P 1996, FRANKREICH, 100 Fr. Gold, Shang Dy nastie, 1/2 oz. Fein gold, PP im Etui    180,—
7309P 1996, FRANKREICH, 100 Fr. Gold, Vin cent van Gogh, 1/2 oz. Fein gold, PP im Etui    180,—
7310P 1996, FRANKREICH, 500 Fr. Gold,  Mager Brug Am sterdam, 1/2 oz. Fein gold, PP im Etui    180,—
7311P 1996, FRANKREICH, 500 Fr. Gold, Grande Pla ce Bru xelles, 1/2 oz. Fein gold, PP im Etui    180,—
7312P 1996, FRANKREICH, 500 Fr. Gold, Ste phans Dom Wien, 1/2 oz. Fein gold, PP im Etui    180,—
7313FP 1996, FRANK REICH, 500 Fr. Gold,Serie Mu seumsschätze - Da vid, 1 oz. Fein gold, PP im Etui    350,—
7314 2000, FRANKREICH, 10 EUR Gold, Gran de Pla ce Bru xelles, 1/4 oz. Fein gold, PP im Etui    100,—
7315P 2001 Die Chro nik der Deut schen Mark, vier Mün zen Kup fer/Nickel 1950 D, F, G und J so wie die fünf Gold mark aus dem Jah re 2001 in

Stempelglanz A, D, F, G und J in blau er Scha tulle.
   900,—

7316 Gibraltar, 50 Pfd./70 Ecu in Gold., PP     70,—
7317FP Krügerrand 1 Unze Fine Gold und 7 x 2 Rand   1000,—
7318 Krügerrand 1 Unze Fine Gold und 7 x 2 Rand   1000,—
7319 Krügerrand 1 Unze Fine Gold und 7 x 2 Rand   1000,—
7320FP Krügerrand 1 Unze Fine Gold und 7 x 2 Rand   1000,—
7321 20 gr De gussa Fein gold Bar ren.    200,—
7322FP 3 Gold medaillen (2 mal Oberhausen und eine Han nover) 986/1000 Gold     80,—
7323FP Damenarmband mit 12 Gold münzen(NL, FR, USA, GB und Süd Afri ka), Ge wicht über 90 g. Er haltung sie he Foto   1000,—

Münzen Sammlungen
7324 „Olympische Spie le“, Samm lung von Sil bermünzen in 4 Münz kästen aus Bo rek-Abo, dazu 6 EURO-Mün zen    100,—
7325 10 DM Samm lung und Kurs münzensätze. 66 x 10 DM Ge denkmünzen, 33 x Kurs münzensätze zu 12,68 DM, 12 x zu 10,68 DM und ein -

mal zu 8,68DM. No minalwert über 1200,-
   450,—

7326 1200 Jah re  Frank furt am Main Sil ber Ge denkprägungen aus dem MDM An gebot. Ins gesamt 32 mal Sil ber und eine Bron zemünze    100,—
7327 18 Mün zen Sport mo ti ve/Olym pia de in ei ner blau en Münz ki ste     25,—
7328 18 Oz Ca na da Sil ber mün zen.    100,—
7329 1951, klei ne Zu sammenstellung Deut scher Mün zen mit u.a. 2 mal 2 DM 1951, DDR 20 Mark Schil ler uvm. Bit te ansehen     50,—
7330 1974/2001, Samm lung von Kurs münzsätzen, so wohl in PP als auch in ST, teil weise auch dop pelt vor handen, incl. aller teu ren Jahr -

gänge, Be wertung nach Mo ney-Trend 9/2007 ca. 7900,- EUR
  2500,—

7331 1986 Fuß ball welt mei ster schaft in Me xi co, 45 ver schie de ne Aus ga ben in grü nen Münzkiste    120,—
7332FP 1990 Fuß ball WM in Ita lien, die of fiziellen Ge denkmünzen (ins gesamt 36 da von eine Gold münze) im blau en Samt kasten mit Anstecknadel.    200,—
7333FP 1991-1994 Au stralien, 8x Silberdollar, ge samt 9 Oz, 7x Gold dollar ge samt 4 1/10 Oz und 4x Pla tindollars ge samt 2 Oz   3000,—
7334 2002/05, Samm lung von EURO-Kurs- und Ge denk mün zen, da bei zahl rei che ge such te Se rien, di ver se Son de re di tio nen, Star ter kits etc.

Der EURO-Geld wert be läuft sich auf über 1100,- EUR. Das idea le Lot für Wechselgeld.
   900,—

7335 32 Sil ber mün zen und Me dail len ver schie de ner An läs se.     70,—
7336 36 Städ te Me dail len der eu ro päi sche Städ te, in Holz scha tul le. Bit te ansehen     50,—
7337 48 Ka nada Dol lar Sil ber/Bimetall (1 $, 15 $ und 20 $ Wert stufen) ins gesamt 640 CAD    350,—
7338 750 Jah re Ber lin, Samm lung von 40 Fein silbermünzen in zwei schwar zen Aus gabekisten. Aus dem MDM Abo.    150,—
7339 Alles, war der Samm ler hier zu sammen ge tragen hat, ha ben wir so ge lassen. Mün zen in 16 Schu bern mit u.a. Gold münzen, Edel stein-

mün zen, Bron ze mün zen ab der Rö mer zeit, viel Frank reich aus den letz ten Jahr hun der ten in un ter schied li cher Er hal tung und vie les
mehr. Bit te ein gehend besichtigen und rechnen.

  1000,—

7340 BUND, Samm lung der 5 DM Ge denkmünzen, ins gesamt  ca. 53 Stück, da bei u.a. German. Mu seum, Schil ler, Mark graf von Ba den etc.,
Erhaltung meist vz. oder besser.

   700,—

7341 BUND, Samm lung der 5 DM Sil ber-Kursmünzen ex 1951/74 in Bo rekkästchen, bis auf 1958J kpl., ins gesamt 72 Stück, Er haltung ss/vz    200,—
7342 BUND, Samm lung von Klein- u. Ge denk mün zen, al les nach Kenn buch sta ben u. Jahr gän gen ge sam melt, ins ge samt Nenn wert ca.

4100,- DM
  1500,—

7343FP Bun des re pu blik 5 DM Ge denk mün zen, mit Ger ma ni sches Mu seum, Schil ler, Mark graf von Ba den, Ei chen dorff, Fich te usw. in brau ner
Münzkiste.

  1000,—

7344FP Ca na da Münz nach lass mit über 50g Fein gold, div. Bi me tall ic Sil ber mün zen und Sil ber dol lars. Bit te besichtigen    800,—
7345 DDR, Samm lung von über 90 Ge denkmünzen zu 5 M. bis 20 M, da bei vie le bes sere Stüc ke wie 20 M. Leibnitz, Hum boldt, Goe the etc.,

dazu Box mit di versen Kurs münzsätzen und Kleinmünzen
   800,—
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7346 DM/EURO/Silberposten 5 DM, 10 DM, DM Kurs münzensätze, 10 Euro Mün zen, Sil ber Dol lar und ver schiedene mehr. Nenn wert/Um-
tausch ca. 3.000,- Euro

  2600,—

7347 DM/Euro Ge denkmünzen Po sten. Es han delt sich um die Re ste ei ner Ein lieferung 5 DM, 10 DM und 10 Euro, No minal über 2000,-   1800,—
7348FP Die 2 und 10 DM Ge denkmünzen der Bun desrepublik mit edel ver goldeten Ap plikationen. Dazu 1 DM Gold.    350,—

 7349  7357
7349P Die 5 DM Ge denk mün zen der Bun des re pu blik Deutsch land ab 1952 Ger ma ni sches Mu seum, Schil ler , Ei chen dorff, Mark graf von Ba-

den, Fich te usw. Sau ber ge sammelt auch in bes serer Er haltung. Bitte besichtigen
  1000,—

7350 Die Ge schichte der See fahrt 58 Mün zen in zwei Käst chen mit Be gleiturkunden aus dem Hau se MDM    250,—
7351 Die Ge schichte der See fahrt, 25 Mün zen in ro ter Münz kiste.     70,—
7352 Die Gold-Brief marken der Se rie „100 Jah re Au tomobil“, 25 Stück mit ei nen Gold gehalt von 22 Ka rat, was ei nem Fein gewicht von 89,7% ent spricht. Auf lage

ist li mitiert auf Weltweit 25.000 Stück.
   200,—

7353 Die of fiziellen Ge denkmünzen der DDR 5 Mark, 10 Mark und 20 Mark, teils Sil ber teils Neu silber, in zwei Samt kästen von MDM    100,—
7354 Ein Nach lasskiste voll mit Mün zen, alte und neue, ge sehen wur den auch Kai serreich, eine Goldmedaille, Silbermünzen und vie les

mehr. Bit te an sehen und rechnen.
   400,—

7355 Ge denk mün zen zur Fuß ball Welt mei ster schaft 1986 in Me xi ko, 48 ver schie de ne Ausgaben.    200,—
7356 Geschichte der See fahrt in 5 Münz kästen mit über 150 Sil bermünzen    200,—
7357P KLEINE SCHATZ KISTE mit SIL BER UND GOLD gar niert mit PAL LADIUM, in teressante Samm lungsaufgabe mit 5 DM und 10 DM Mün zen

Bund, Mo tiv-Samm lun gen (u.a. ECU-Mün zen/Me dail len, Fuß ball-EM 1992 und Olym pi sche Spie le), da bei Gold mün zen- und Me dail -
len, viel Sil ber und aus Russ land 4 Pal ladium-Münzen, al les aus be kannter Ver kaufsadresse - riesiger Einstandspreis!

  2800,—

7358 Kaiserreich Sil bermünzen, ca 50 ver schiedene Aus gaben 2 Mark, 3 Mark und 5 Mark stücke. Nichts ge rechnet. Bit te ansehen     50,—
7359 Kai ser reich mün zen, klei ner Po sten von 1 Mark bis 5 Mark aus ver schie de nen deut schen Staa ten, Preus sen, Ham burg Würt tem berg in un ter schied li cher Er-

haltung. Bitte besichtigen
   250,—

7360FP Kleine Münz sammlung Gold/Silbermünzen ver schiedener Län der mit u.a. 50 Dol lar Ca nada 1 Unze fein, Krü gerrand 1 Unze 1975, 50
ECU Bel gien 1987 Gold und einer Gold medaille 550 Jah re Stadt Rüs selsheim. Bitte ansehen

  1000,—

7361 Kleiner Münz nachlass in 9 Münz boxen, DM, Euro, GB und diverse Aus land meist aus den üb lichen Quel len. Bit te be sichtigen    400,—
7362 Kleiner Münz posten ab dem Kai serreich mit et was USA und  Öster reich. Dazu  Geld scheine aus ver schiedenen Län dern. Bit te besichtigen Gebot
7363FP Klei ner Münz po sten(Sil ber und Gold mün zen) 11 x die klein ste Gold mün ze und div Sil ber mün zen. Bit te ansehen    300,—
7364 Klei ner Nach lass Mün zen, Me dail len und Pa pier geld, fast ei nen gro ßen Kar ton füllend    100,—
7365 Klei ner Nach lass po sten mit über 200 al ten fran zö si schen Mün zen ab 1751 in ei nem Stoff beu tel. Er hal tung sehr un ter schied lich da her nichts ge rech net.

Bitte ansehen
   250,—

7366P Kleiner Sil bernachlass mit 9 Mün zen (Schil ling, Dol lar, 5 RM, Gul den) und ei nem De gussa 500 gr Fein silber Barren.    200,—
7367 MEDAILLIEN, „DEUTSCHLAND EINIG VATERLAND“, ca. 1989-1991, Samm lung von 38 Me daillen, da bei ca. 30 Me daillen Fein silber in ei ner de kor. Holz kas-

set te, ansehen
   200,—

7368 Münznachlass in 2 Kar tons, da bei in teressante Samm lung Po len, ein Album mit russ. Mün zen incl. 10 R und 25 R. in Gold, dt. Kai ser-
reich, ECU-Ge denkmünzen und Sil bermünzen a. alle Welt. Ein vielseitiger und reichhaltiger Posten.

   500,—

7369FP Münznachlass in vier Münz ordnern mit u.a. 4 Gold münzen und ei ner Gold medaille (2002 100 A Wäh rungs union,2003 100A Qued -
linburg, 2003 200A Juan Car los, 2004 100A Grie chenland und 1971 Dü rer Jahr Stadt Nürn berg) 8 ver goldeten Sil bermünzen, 788,-
DM in 10 DM, 5 DM und 2 DM Stüc ken, Ka nada Sil berdollars und Klein münzen aus div. Län dern der Welt. Bitte besichtigen und
rechnen.

  1000,—
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7370 MÜNZ-Nach lass, be gin nend mit 5 Mark Hin den burg (14x) und Gar ni son kir che (6x) bis zum Bun des re pu blik (ent hal te ne Um tausch no mi na le rund 275,-
DM), im An hang di ver se Ge denk mün zen, Me dail len und Bank no ten, ansehen und kalkulieren!

   200,—

7371 Original be lassener Münz nachlass ab dem Kai serreich bis DM. Ge sehen wur den u.a. 1872 10 Goldmark Preus sen, 1888 10 Gold mark
Preussen, 1882 5 US Golddollar, 1000 Schilling Ba benberger, 1915 100 Cor. Öster reich, 20 Gold FR Belgien, 20 FR Schweiz, 5 DM Ei -
chendorff, 5 DM Mark graf von Ba den, 5 DM Fich te, und div Um tauschmünzen 5 und 10 DM. Kai serreich Sil bermünzen, viel US und
Ka na da Sil ber dol lars, Frank reich und ver schie de ne Länder. Bitte eingehend besichtigen

  2200,—

7372 Posten Mün zen a. al ler Welt, vor wiegend eu rop. Sil ber-Gedenkmünzen, da bei über 35 Kurs münzsätze ex 1999/2003 mit San Ma rino, Ir land, GB, Finn land
etc, Münz kassette „Stiftung dt. Sport hilfe 1988" und “Fußball WM 1986"

   250,—

7373FP Re ste ei ner Ein lie fe rung mit Sil ber mün zen, Geld schei nen, Farb mün zen, Gold mün zen (14Stück). Bit te be sich ti gen, Aus ruf liegt un ter
dem Goldwert

   800,—

7374FP Re ste ei ner Ein lie fe rung mit u.a. DDR Ge denk mün zen, 1 Oz Gold mün ze USA, Kurs mün zen satz Grie chen land uvm. Bit te besichtigen.    400,—
7375 Re ste-Ki ste mit ver schie de nen Münz und Me dail len Aus ga ben. Es wur den auch Kai ser reich Sil ber mün zen ge se hen. Bit te ein ge hend be sich ti gen. Fundgrube    250,—

7376P Ru bel samm lung, Kup fer/Nic kel, Sil ber, Pal la di um und Gold, al les ist in die sem schö nen Los ver tre ten. Bit te besichtigen    800,—
7377 Silbermünzen 1900 bis 1938, 45 mal 1/2 Mark, 37 mal 1 Mark, 5 mal 2 RM Hin denburg und 128 mal 5 RM Hindenburg/Garnisonkirche. Zu sammen über 2

Kilo
   150,—

7378 Sil ber mün zen kol lek tion USA, CANADA und Au stra lien. Ins ge samt 36 Un zen Fein sil ber    300,—
7379 Sil ber mün zen kol lek tion von ins ge samt 64 Mün zen Kai ser reich bis Wei mar u.a. 5 RM Zep pe lin Welt flug, 3 RM Goe the. Bit te

besichtigen
   400,—

7380 Umfangreicher Münz nachlass in 2 Kar tons, da bei eine Samm lung „Die klein sten Gold münzen d. Welt“ ins gesamt 34 Stück (ca. 40 gr.
Fein gold), di ver se Ge denk me dail len samm lun gen „Prä si den ten der BRD“, „Fuß ball EM 2000", “Ge schich te d. DDR", 5 M - 20 M
DDR-Ge denk mün zen, Bund-Teil samm lung (970,-DM), Silbermünzen etc.

  1500,—

7381 COMMONWEALTH- Mo tivsammlung  Eli sabeth II. 25.Jahre Kro ne und Char les & Dia na 1981 in 11 Bän den mit 128 Mün zen, vor wie-
gend Sil bermünzen (2,5 kg.) so wie 9 Gold münzen (Fein 900/1000 und 1x 500/1000) (Fo tos kom plett im In ternet, CD ge gen 3 A)

  1600,—

Goldmünzen Sammlungen
7382 „Gro ße deut sche Per sön lich kei ten“, 3 Gold me dail len d. staatl. Ham bur ger Mün ze, ca. 15 gr. Fein gold, PP im Etui mit Echt heits zer ti fi kat    150,—
7383FP 1996/1998 11 Eu ropa Ecu Me daillen ver schiedener eu rop. Län der, da bei 5 mal Nie derlande und div 70 Ecu Medaillen.    500,—
7384FP 25 Jah re Is rael, drei Gold münzen (200, 100 und 50 Sche kel) der Aus gabe der Is rael Go vernment coins and me dals cor poration. 47,5

gr
   600,—

7385 DEUTSCHLAND, „Deut sche Kai ser & Kö nige“, Set zu 12 Gold medaillen, ca. 120 gr. (585/1000), in einer Holz box, PP   PP    500,—
7386FP Goldmünzensammlung ver schiedener Län der mit u.a. 1 x 1000 Schil ling Ba benberger, 6 x Frank reich 20 Fr,  1 x 2 Rand(ein gefasst), 1

x Me xiko Cin co Pe sos 1955 und 1 x GB 1900
   850,—

7387FP Kaiserreichgold, 2 mal 10 Mark 1903 Preus sen, 1 mal 10 Mark 1905 Würt temberg, 1 mal 20 Mark 1903 und 1 mal 20 Mark 1906
Preus sen

  ss    380,—

7388FP Ka na da 1973/2002, wert vol ler An le ger be stand aus ei ner Samm lung von 105 ver schie de nen Gold- bzw. Sil ber-Ge denk mün zen im
Wert von 1$ bis 350 $, ent halten sind auch kpl. Sets, so u.a. diverse Mil lenium-Ausgaben, die Goldmünzen wie gen ca. 457 gr. (nach
World Coins Ka talog ca. 11,6 oz Feingewicht), der Sil beranteil liegt bei ca. 1,4 kg Silber. Das richtige Kapitalanlegerobjekt!!!

  5000,—

7389FP Kleiner Gold schatz(19 Münzen) Russ land, Preus sen, Süd Afri ka, Me xiko. Zu sammen et was über 100 g Gold 900/1000.   1250,—
7390 Offizielle Gold-Ge denkmünzen der Olym pischen Spie le 1992, 10 Mün zen da von 3 x 999/1000 Gold, 4 x 900/1000 Gold, 2 x 583/1000

Gold und 1 x 585/1000 Gold.
   600,—

7391FP Offizielle Gold-Ge denkmünzen der Olym pischen Spie le 1992, 5 x 999/1000 Gold, 2 x 900/1000 Gold, 1 x 583/1000 Gold und 1 x
585/1000 Gold.

   650,—

7392FP Südafrika, drei Gold münzen, 1 mal 2 Rand 1968, 1 mal 2 Rand 1976 und 1 mal 1 Rand 1967    200,—

Banknoten
7393 Alte Geld schein samm lung in ei nem Ord ner mit Not geld und Kas sen schei nen ver schie de ner Orte. Bit te besichtigen    150,—
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Alle Einzellose und Atteste sind unter 

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!



Die „Niederbayern“-Sammlung

7394P BAY ERN 1849 - 1920, um fang rei che un ge braucht/post fri sche und ge stem pel te Samm lung (oft dop pelt ge führt) ab Nr. 1 (un ge brauch tes
Rand stück und ge stem pelt) mit vie len in ter es san ten Stem peln, Ein hei ten, Brie fen und et li chen Be son der hei ten inkl. Dienst- und Por to mar-
ken, da bei viele gute Werte mehrfach bis hin zu Bo gen und Bog enteilen oder ge stempelt mit aus gesuchten Stücken, oft be stens signiert
Pfenninger, In flateil ohne Prü fungen (gün stig kalkuliert) mit auch gu ten Belegen (u.a. 94-109IIB auf 2 R-Briefen). Der Schwerpunkt liegt
aber bei den Kreu zer aus ga ben, un se re Fo to ta feln zei gen ei nen klei nen Aus schnitt - sehr emp feh lens wer tes Ob jekt mit ei ner Fül le an Ma te -
rial und sehr hohem Katalogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

 **/*/#   8000,—

7395 BAYERN 1789 - 1920, in teressante Sammlung mit 70 Belegen inkl. AK, dabei Schwerpunkt Vorphilazeit mit frü hen Post scheinen, Vordruck-
inhalt „Im Namen sei ner Majestät....“, frü hen Stempeln (u.a. L1 Landshut in Bayern), Fürsten- und Bischofsbrief, Ein schreiben- und Auslands-
briefe (u.a. nach Russ land), meist gute Erhaltung! (Fo tos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

[    400,—

7396 BAYERN 1918/1919, post frischer Prachtposten mit Bo gen- und Bog enteilen der Nr. 94-115A/B, 116-135A/B, 152-170A/B und 174/176A/B
komplett per 20, dazu Dienst Nr. 44-61 per 50, Ka talogwert ohne Randbesonderheiten (viele Leerfelder dabei) schon ca. 2900,- (Fo tos kom-
plett im In ternet, CD ge gen 3 A)

 **    350,—

7397 DEUT SCHES REICH 1872 - 1945, um fang rei che, durch ge hend sau ber ge stem pel te Pracht samm lung in 2 Vor druc kalben inkl. Dienst mar ken
ab Nr. I und einigen Briefen und Karten, dabei Brust schildteil komplett, Nr. 66, Flugpost Rhein/Main mit 6 Karten inkl. „Ro ter Hund“ (be -
schnitten), Inflateil ohne Prü fungen (aber chancenreich) und ab 1923 bis auf Block 2 augenscheinlich komplett inkl. aller Zeppelinmarken,
bis auf we ni ge Aus nah men durch ge hend sau ber in der Er hal tung, schö nes al tes Ob jekt mit ho hem Ka ta log wert! (Fo tos komplett im
Internet, CD gegen 3 A)

#/]/[
  3500,—

7398 DEUTSCHES REICH 1920 -1945, un gebraucht und post frische Prachtsammlung mit einigen Besonderheiten, vor 1920 noch mit Flugpost Nr.
I-VI un gebraucht und Dienstmarken ab Nr. 1. Nach 1923 au genscheinlich komplett, wo bei auch wenige Werte mit Neugummi dabei sind,
wir emp feh len ein ge hen de Be sich ti gung, der Ka ta log wert ist sehr hoch! (Fo tos kom plett im In ter net, CD gegen 3 A)

 **/*/(*)   4500,—

7399 DEUTSCHES REICH 1919, 1 Mk bis 5 Mk mit der Zäh nung B, 20 kom plette post frische Sät ze in 4 Bo gen, dazu Bo gensatz der Nr. 116-118 à 20 Wer ten, im Rand teils
beschnitten bzw. Falz, Mar ken ein wandfrei. (Fotos kom plett im Internet)

94/97B(25
),  **

   250,—

7400 DEUTSCHES REICH - MARKENHEFTCHENBOGEN 1934 - 1941, bis auf 2 Doubletten nur verschiedenen ab Hin denburg bis Hitler, dabei auch
Sondermarken ab 1935,  Zusammendrucke au genscheinlich alle post frisch, ca. 7700,- (Fotos komplett im In ternet, CD ge gen 3 A)

 **   1200,—

7401 ZEP PE LIN-BRIE FE 1924 - 1939, ca. 70 Be le ge mit in ter es san ten Flü gen und et li chen gu ten Fran ka tu ren, da bei auch we ni ge an de re Flug post -
briefe, u.a. DOX und Schleuderflüge, meist sauber in der Er haltung, ho her Katalogwert nach Sieger! (Fotos komplett im In ternet, CD gegen 3 
A)

[   2200,—
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Sammlungsauktion
Hin weis:

Auktion und Be sichtigung fin den in un seren ei genen Räu men in der Joachimstraße 7 statt. Besichtigungszeiten sind am 12.11.
bis 16.11.2007 jeweils von 9-17 h. Am Auktionstag, dem 17.11.2007 kön nen Sie  ab 9.30 h besichtigen, bis
das jeweilige Los zum Aufruf kommt! Wir beginnen mit der Samlungsauktion voraussichtlich zwischen
16 und 17 h!
Für auswärtige Besichtiger ist nach Vereinbarung auch Besichtigung zu früheren Terminen möglich! Wegen des zu erwartenden
Andrangs empfehlen wir, möglichst nicht am Auktionstag zu besichtigen!

Bit te be ach ten Sie:
Samm lun gen, Sam mel lo se oder son sti ge En gros lo se kön nen we gen des er for der li chen Zeit auf wan des nicht so ex akt be ar bei tet und
beschrieben wer den, wie das  für Ein zellose mög lich ist. Dies ist im Ausrufpreis berücksichtigt. Wir weisen darauf hin, daß Sammellose
bei uns wie branchenüblich “wie besehen” versteigert werden. Reklamationen von Sammellosen sind ausnahmslos
nicht möglich!
Wir emp feh len dringend, Sam mel lo se zu be sich ti gen oder be sich ti gen zu las sen. 



7402P DEUT SCHE AUS LANDS POST ÄM TER UND KO LO NIEN 1899 - 1919, um fang rei che, in den Haupt num mern fast kom plet te un ge brauch te Samm-
lung (wenig post frisch, z. Teil mit Neugummi) auf Vor druckblättern, an Spitzenausgaben u.a. Chi na Nr. 8-11 (si gniert Pfenninger, Gebr. Senf
und Carl Lange), Marokko Nr. I-VI (si gniert Gebr. Senf), Ka rolinen Nr. 1-6 I, Ki autschou Nr. 2 (u.a. signiert Thier), 26A und 27A, Marianen Nr.
1-6I (meist si gniert, Nr. 5I Fotoattest Pfenninger) und Marschall-Inseln Nr. 1IaU. Die Er haltung ist bis auf wenige Werte durch gehend Pracht
- schö nes Objekt mit sehr ho hem Ka talogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

 */**/(*)   7000,—

7403 ABSTIMMUNGSGEBIETE und BESETZUNG I. WELTKRIEG, klei ne, meist ge stempelte Samm lung mit ei nigen kom pletten Aus gaben, Aufdruckwerte in der Re gel nicht
mit kal ku liert, schö ner Grundstock!

 */#/[    250,—

7404 SAARLAND 1920 - 1959, in den Hauptnummern komplette un gebraucht/postfrische Prachtsammlung im Vordruckalbum, ab ca. 1925
durch ge hend post frisch inkl. Dienst mar ken, da vor meist un ge braucht und alle bes se ren Wer te si gniert Dub (meist Käfer auf druc ke), da bei
u.a. postfrisch die Nr.  A 31 und B 31. Die Bun deslandmarken dann dop pelt post frisch und gestempelt, empfehlenswertes Objekt mit ho -
hem Ka talogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

 **/*/#   2000,—

7405 BÖHMEN UND MÄHREN 1939 - 1944, in den Haupt num mern über kom plet te post fri sche Pracht samm lung mit ei ni gen Zusam men druck bogen (ge fal tet), Zwi schen -
stegen und Leer feldern, dazu noch Mäh risch Ostrau Nr. 1-19 und 32-40 un gebraucht und 30-31 post frisch (meist mehrfach signiert)

 **/*    300,—

7406 GENERALGOUVERNEMENT 1939 - 1944, in den Haupt nummern inkl.    Dienst- und Por tomarken über komplette post frische (we nig un gebraucht) und ge stempelte
Sammlung mit ei nigen Bo gensätzen und Klein bogen (u.a. 125 ge zähnt und un gezähnt), dazu noch ei nige Be sonderheiten und SST auf Brief stücken und lo sen Mar -
ken (meist kom plette Ausgaben), sauber auf Albenblättern

 **/*/#/B    300,—

7407P BE SET ZUNG II. WELT KRIEG, meist post fri sche Pracht samm lung mit vie len kom plet ten Aus ga ben und auch Ge bie te von Al ba nien mit Zara,
da bei vie le gute Aus ga ben si gniert bzw. mit Fo to at test, da bei auch Bo gen und Vie rer blöc ke so wie wei te re Be son der hei ten, we ni ge Wer te
ungebraucht bzw. et was stoc kig, sonst durch gehend saubere Sammlung mit ho hem Ka talogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3
A)

 **/*/#   4500,—

7408 BESETZUNG II. WELTKRIEG 1939 - 1945, in teressante Briefe und Kartensammlung mit über 100 Stück, da bei Bedarfspost, Dienstpost, R-Brie-
fe, SST, Por to stu fen und wei te re Be son der hei ten, schönes Los!

[    400,—

7409 DEUT SCHE BE SET ZUNG SER BIEN 1941-1943, in den Haupt num mern über kom plet te post fri sche Pracht samm lung (we ni ge Wer te üb li che
Gum mi feh ler) mit Bog ent ei len ex54-57 I-IV, post fri scher und ge stem pel ter Bo gen satz 62-65, 82-85 (1x mit Ste cher zei chen) und 94-98,
dazu noch einige Satzbriefe und FDC’s - schöne alte Sammlung mit ho hem Ka talogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

 **/*/#    700,—

7410 FELDPOSTMARKEN 1942 -1945, kleine Sammlung mit meist un gebrauchten und post frischen Marken, da bei Nr. 1Uy, 5 a, 5 b (doppelt si-
gniert), 10 Bc, 11 Ba und 12 I, dazu einige Bo gen so wie 2 Feldpostadressen mit 2A so wie Ost preußenkarte P 2 g (signiert Zierer BPP), meist
sau be re Er hal tung! (Fo tos kom plett im In ter net, CD gegen 3 A)

 **/*/]    500,—

7411 FELD POST und KGF-POST 1914 - 1950, klei ne Samm lung mit ei ni gen in ter es san ten Be le gen, da bei ge brauch te Spott kar ten, Pal men brief,
Zensuren, Post karte aus Lich tenstein an eine dt. Feldpostnummer und weitere Besonderheiten!

[    400,—
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7412 KRIEGSPROPAGANDFÄLSCHUNGEN, kleiner post frischer Grund stock mit Nr. 15-16, 17 und 23-26 (Boge necken), dazu un gebraucht Nr. 28 II (si gniert Ho sang) so wie
Karte Nr. 1 „Dr. Ro bert Ley“, Pracht

 **/*/[    200,—

7413 KZ-POST, 14 Be le ge (1x un ge brauch te Kar te) aus di ver sen La gern mit Zen su ren, da bei Au schwitz Da chau, Für sten berg, Neu en gam me, Maut hau sen, Sach sen hau sen
und San gers hau sen, un ter schied li che Er hal tung (Fo tos kom plett im In ter net, CD gegen 3 A)

[    300,—

7414 ALLIIERTE BESETZUNG 1946 - 1947, Zif fern- und Ar beiterausgabe als kom pletter Bo gensatz mit 100 Wer ten (Tau be je weils 2 Bo gen), post frisch, im Rand teils mit
Bügen

 **    200,—

7415 BI ZO NE und AL LI IER TE BE SET ZUNG 1945 - 1948, in ter es san te, meist post fri sche Pracht samm lung mit ei ni gen Bo gen ab AM-Post bis
BAND/NETZ, dabei auch gute Ausgaben, u.a. 52-65I/II und I-IX I/II (jeweils si gniert Schlegel BPP) so wie 77-100 I+II und 77-97 eg, durch ge-
hend sauber in der Er haltung, ho her Katalogwert! (Fotos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

 **/*   1600,—

7416 FRANZÖSISCHE ZONE 1946 - 1949, in den Hauptnummern über komplette post frische Prachtsammlung (Würt temberg Nr. 43 A Knit ter) inkl.
Kon stanz II und Zwi schen steg paa re der Wap pen aus ga be (2x kom plett im Vie rer block), dazu 6 Brie fe und Woh nungs bau mar ken, schönes
Objekt!

 **/[    400,—

7417 BUN DES RE PU BLIK DEUTSCH LAND 1949 - 2006, in den Haupt num mern über kom plet te post fri sche Pracht samm lung inkl. ei ni ger Zusam men-
drucke und MH in 5 Vor druckalben, Posthornsatz-Höchstwerte signiert Schlegel BPP

 **   1200,—

7418 BUN DES RE PU BLIK DEUTSCH LAND 1949 - 2006, in den Haupt num mern über kom plet te, ge stem pel te Pracht samm lung in 4 Vor druc kalben,
dazu gu ter Teil Alliierte Besetzung und Bi zone mit bes seren Werten und einigen Briefen - hoher Katalogwert! #/]/[

   700,—

7419 BUN DES RE PU BLIK DEUTSCH LAND 1957 - 1994, um fang rei cher post fri scher Bo gen be stand in 14 Bo gen al ben mit ei ner Fül le an Ma te ri al. Au-
genscheinlich wohl jede Aus gabe per 100 (also meistens 2 oder 4 Bo gen), dazu noch ei nige Bo genteile (oft in Mengen ab 15x), durchge-
hend saubere Erhaltung, riesiger Einstandspreis, wo bei die ehemalige Nominale ab ca. 1966 bei mehr als DM 104.000,- liegt - Po sten dieser
Größe werden heute kaum noch angeboten!

 **   5000,—

7420 BERLIN 1948 - 1990, in den Hauptnummern komplette post frische Prachtsammlung in 2 Vor druckalben, dazu noch ei nige Zusammendruk-
ke und u.a. Bo gen der Nr. 155 (Fotos komplett im In ternet, CD ge gen 3 A)

 **   1600,—

7421 BER LIN 1948 - 1990, durch ge hend sau ber ge stem pel te Pracht samm lung im Vor druc kalbum, ab 1950 über kom plett mit ei ni gen Be son der-
heiten (u.a. Gloc ken-Ausgabe teils in Paaren, Randstücke usw.), davor u.a. Rot aufdruck (1 DM und 2 DM si gniert Schlegel BPP), Block 1 mit
Tagesstempel (signiert Schlegel BPP) und weitere gute Marken - hoher Katalogwert!

#   1300,—

7422 BER LIN 1960 - 1990, um fang rei cher post fri scher Bo gen po sten (bzw. Bo gen tei le) in 3 Bo gen al ben, fast alle Aus ga ben zwi schen 50x bis 100x
vor han den, durch ge hend sau ber in der Er hal tung, rie si ger Ein stands preis und der Ka ta log wert ist extrem hoch!

 **   1000,—

7423 BLOCK AUSGABEN BER LIN und BUN DES RE PU BLIK DEUTSCH LAND 1959 - 1991, um fang rei cher post fri scher Pracht-Po sten (we ni ge ge stem-
pelt), oft in Mengen zwischen 100 und 200x, ideal als Lagerergänzung geeignet!

 **/#    500,—

7424 SBZ 1945 - 1948, in den Haupt num mern au gen schein lich über kom plet te, bis auf we ni ge Aus nah men post fri sche Pracht samm lung mit ei ni -
gen Bog enteilen, kompletten Bo gensätzen (Nr. 42-50 A und 200-206), allen Blockausgaben (Block 1 und 2 je weils 2x) so wie Block 5 S mit
Schutz hül le, schö nes Ob jekt mit ho hem Ka ta log wert! (Fo tos kom plett im In ter net, CD gegen 3 A)

 **/*   1500,—

7425 DDR 1949 - 1990, in den Hauptnummern über komplette post frische Prachtsammlung (wenige kleine Werte Haftstellen) in 5 Vor druk-
kalben, dazu noch ei nige Kleinbogen und kompletter Bo gensatz der Nr. 248-249, schönes Objekt!

 **    600,—

7426 DDR - DIENSTMARKEN, post frische Prachtsammlungen mit ei nigen kompletten Sätzen und gute Werte, dabei u.a. Nr. 22x, 29-33y, B 7 XII,
C16-30 und E 1, von den Laufkontrollzettel aus C31 bis 60 sind viele vorhanden, aber nicht komplett, durch gehend Pracht, ho her Katalog-
wert! (Fotos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

 **   1000,—

7427 BRIE FE und KAR TEN DEUTSCH LAND inkl. et was ALLE WELT, in ter es san ter Po sten mit gu ten An fangs aus ga ben Ber lin, Por to stu fen, D. Reich
inkl. et was Be setzung II. WK so wie wenig mo dernes Material, bun te Mischung mit Substanz!

[    800,—

7428 FREI MAR KEN-AUS GA BEN DEUTSCH LAND und ÖSTER REICH 1920 - 2004, in ter es san te klei ne Samm lung mit auch post fri schen Aus ga ben
Deutsches Reich und Bund (u.a. Post hornsatz), fast nur komplette Sätze, bei Österreich leider meist mit Neugummi, sonst durchgehend sau-
ber mit we ni gen Ein schrän kun gen, ho her Ka ta log wert! (Fo tos kom plett im In ter net, CD gegen 3 A)

 **/*/#   3000,—

7429P BELGIEN 1849 - 1999, in den Hauptnummern au genscheinlich überkomplette Prachtsammlung mit allen Spitzen, am An fang meist gestem-
pelt, ab 1910 durch gehend un gebraucht mit zu sätzlich Kleinbogen Nr. 186 und 235-243I. Ab ca. 1953 durch gehend post frisch mit ei nigen
Be son der hei ten, dazu im An hang Dt. Be set zung Bel gien, Bel gi sche Mi li tär post im Rhein land/Eu pen/Mal me dy, Dienst mar ken, Ei sen bahn pa-
ketmarken und Post paketkarten, sauber in 5 Vordruckalben, schönes Objekt mit ho hem Ka talogwert! (Fotos komplett im Internet, CD
gegen 3 A)

 */**/#   3500,—

7430 FRANKREICH 1938 - 1999, in den Hauptnummern komplette post frische Prachtsammlung in 5 Vor druckalben, im mo dernen Teil mit vielen
Va rian ten, MH, Klein bo gen usw. (ei ni ge Wer te ohne Phosphor strei fen schon si gniert), durch ge hend sau ber, hoher Katalogwert!

 **   1000,—
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7431P GRIE CHEN LAND 1861 - 2005, sehr um fang rei che und bis auf we ni ge Wer te in den Haupt num mern au gen schein lich kom plet te, ge stem pel te 
Prachtsammlung (ab den 50er- Jahren z. Teil auch post frisch vorhanden) in 4 Vordruckalben, dabei fast alle Hermesköpfe (Pariser Druck oft
signiert Pfenninger), Nr. 96-107, 118-122, 144-157, 174-189, 279, 352-354, 427-436, 437-446 und Zwangszuschlagsmarken Nr. 40-43. Im
mo der nen Teil oft mit Klein bo gen und Be son der hei ten bis zu den Klein bo gen der Olym pia de-Me dail len ge win ner 2004, durch ge hend sau-
ber (oft klare Stempel) und in die ser Materialfülle kaum ein mal an geboten, sehr ho her Katalogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen
3 A)

#/**   2000,—

7432P AL TI TA LIE NI SCHE STAA TEN ohne Kir chen staat, meist ge stem pel te Samm lung mit 5 Brie fen, über wei te Strec ken kom plett in un ter schied li-
cher Erhaltung, Spitzen oft schon si gniert (meist Pfenninger, Rasche und Diena) so wie 3 At teste Raybaudi bzw. Diena für Neapel Nr. 8 (oben
links an ge schnit ten) und 9 so wie Tos ca na Nr. 3 (voll- bis breit ran di ges Pracht stück!). Schö nes, un be rühr tes al tes Ob jekt mit et li chen Pracht-
stücken, sehr ho her Katalogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

#/*/(*)  10000,—

7433P KIRCHENSTAAT 1852 - 1868,  in den Hauptnummern komplette gestempelte Sammlung mit einigen besseren Werten, teils si gniert, u.a. Nr.
11, 13, 18, 20 und 25 (jeweils Pfenninger), dazu 17 Brie fe mit in teressanten Stempeln, EF und MiF, dabei 2 Auslandsbriefe, wie üb lich un ter-
schiedliche Erhaltung, da bei aber auch Pracht stücke! (Fo tos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

#/]/[
   900,—
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7434P ITALIEN 1861 - 2005, umfangreiche und in den Hauptnummern au genscheinlich komplette Pracht-Sammlung in 5 Vor druckalben inkl. gu -
ten Dienst-, Por to- und Pa ketmarkenteil (auch hier fast komplett). Am An fang wurde meist gestempelt gesammelt, ab ca. 1910  dann un ge-
braucht so wie ab ca. 1960 durch gehend post frisch mit vielen Zusammendrucken und Be sonderheiten im mo dernen Teil (u.a. mit Nr. I
postfrisch!), an gu ten Ausgaben erwähnen wir nur Nr. 12 ge stempelt (dop pelt signiert Büh ler), 153-156 (si gniert), 193, I (205 L Flug post-
marke leb haftviolett postfrisch), Dienstmarken Nr. 9 und 10, und Paketmarken 36-47, 66-80 und 81, dazu sind die Jahr gänge 1945 bis
1992 zu sätz lich auch kom plett ge stem pelt vor han den. Wir emp feh len eine ein ge hen de Be sich ti gung, Ob jek te mit die sem Um fang wer den
kaum einmal geschlossen angeboten! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

 **/*/#   5000,—

7435 ITALIEN 1925 - 1982, post frischer Lagerbestand in 2 dicken Bo genmappen mit Schwerpunkt ab den 60er-Jahren, dabei auch ei nige gute
Aus ga ben aus den 50er-Jah ren, et li che Ein hei ten und au gen schein lich nur kom plet te Aus ga ben, recht hoher Katalogwert!

 **/*    400,—

7436 JU GO SLA WIEN 1918 - 1999, um fang rei che, meist ge stem pel te Pracht samm lung mit gu ten Aus ga ben in 4 Vor druc kalben, da bei u.a. A19-20
mehrfach (meist signiert), 62 und 63 auf Briefstücken, 439-40 im postfrischen Kleinbogen-Satz inkl. 439 I. Dazu im An hang gu ter Teil Por to-
mar ken so wie die Aus ga ben der ein zel nen Volks re pu bli ken in meist post fri scher Prach ter hal tung kom plett (fast alle mit At te sten!), durch-
gehend sauber in 4 Vordruckalben, schönes Objekt mit ho hem Ka talogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

 */#/**   1500,—

7437 JUGOSLAWIEN 1953 - 1999, post frische Pracht-Sammlung der Kleinbogen in 3 Alben, ab den 70er-Jahren über weite Strecken au gen-
scheinlich komplett, da vor nur wenige Stücke mit u.a. Nr. 730 (sehr selten!), durch gehend saubere Erhaltung, da bei viele schö ne Mo tive -
sehr ho her Einstandspreis, ca. 5700,-

 **    650,—

7438 KROA TIEN 1941 - 1999, in den Haupt num mern au gen schein lich über kom plet te post fri sche Pracht samm lung mit al len Spit zen wer ten, et li -
chen Klein bo gen (u.a. Nr. 39-40 und im mo der nen Teil vie le un ge zähn te Klein bo gen mehr fach), dazu Be son der hei ten, Ein hei ten (170-172
im Viererblock), weinige Briefe/FDC (u.a. 170-172) so wie Ban ja Luka 1-2 (si gniert) und Dalmatien 1-5 (auch in Viererblöcken), sau ber in 2 Al-
ben, in dieser Form kaum ein mal im Angebot, sehr ho her Katalogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

 **/[   1500,—

7439 LIECH TEN STEIN 1920 - 1993, meist post fri sche Pracht samm lung (we ni ge Wer te mit Neu gum mi) mit nur kom plet ten Aus ga ben, da bei ei ni ge
bes se re Wer te und Sät ze, sau ber auf selbst ge stal te ten Al ben bät tern, ho her Ka ta log wert! (Fo tos kom plett im In ter net, CD gegen 3 A)

 **/*    850,—

7440 LIECH TEN STEIN 1965 - 1993, post fri sche Pracht bo gen samm lung inkl. Klein bo gen, ab den 70er- Jah ren au gen schein lich fast kom plett, sau-
ber in 4 Alben, sehr ho her Einstandspreis, ca. 9200,-

 **    800,—

7441 MALTA 1964 - 1999, in den Haupt nummer au genscheinlich kom plette post frische Pracht sammlung im Vor druckalbum, dazu 2 MH und auch Portomarken  **    150,—

7442P NIEDERLANDE 1852 - 1999, in den Hauptnummern komplette Prachtsammlung mit allen Spitzen, bis ca. 1946 gestempelt, danach durch ge-
hend post frisch mit u.a. 541-543 und 580-581. Im modernen Teil noch einige MH, dazu Por tofreiheitsmarke Nr. 1 und I, Por to- und Dienst-
mar ken au gen schein lich in den Haupt num mern kom plett so wie ei ni ge mo der ne Stadt post mar ken, al les sau ber in 3 Vor druc kalben. (Fo tos
komplett im Internet, CD gegen 3 A)

#/**   2000,—
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7443P ÖSTERREICH 1850 - 1937, um fangreiche Prachtsammlung im Vordruckalbum, am An fang sauber gestempelt mit u.a. Nr. 16, 17, 161-177
(Höchstwerte si gniert Pfenninger), ab ca. 1920 in den Hauptnummern komplett un gebraucht/postfrisch inkl. Block 1 und Doll fuß, durch ge-
hend saubere Erhaltung, dazu netter Teil Por tomarken, schö ne Sammlung! (Fotos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

#/*/**   2000,—

7444 ÖSTERREICH 1945 - 1993, um fangreicher post frischer Pracht-Bestand in 3 dicken Bo genalben, am An fang auch gute Ausgaben, ab den
60er-Jahren meist per 4 bis 10x pro Ausgabe (später durch gehend aus Abo), sauber sor tiert, hoher Postpreis!

 **    500,—

7445 ÖSTER REICH 1945 - 2005, in den Haupt num mern über kom plet te post fri sche Pracht samm lung (we ni ge Wer te mit Ein schrän kun gen), dazu
u.a. Nr. Va-Vd, 674-696, Ren nerkleinbogen-Satz und Blitz und Maske (Nr. I/II) so wie im modernen Teil Bo gen und Zehnerbogen so wie ei nige
Besonderheiten. Außerdem sind die Jahre 1960 bis 1999 augenscheinlich auch noch komplett gestempelt vorhanden, alles sauber in 5
Vordruckalben, hoher Katalogwert!

 **/#   1200,—

7446 ÖSTER REICH -NE BEN GE BIE TE 1850 - 1919, Lom bar dei und Ve ne tien und österr. Feld post mar ken, in ter es san te ge stem pel te Pracht samm-
lung mit einige gu ten und kompletten Ausgaben, 3 Belegen und auch nicht verausgabte Werte mit u.a. Feldpostmarken I-XIV post frisch
komplett, sau ber auf Vor druckalben, ho her Katalogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

#/**/*    700,—

7447P SCHWEIZ 1843 - 2005, sehr um fang rei che, über wei ter Strec ken dop pelt ge führ te ge stem pelt und un ge braucht/post fri sche Samm lung in
Vordruckalben, dabei u.a. ge stempelte Nr. 2 (si gniert Drahn), 5II, 6I, 10, 11 (signiert Pfenninger), 18, 19, 152 (si gniert Pfenninger) und I-III
gestempelt (Befunde Abt BPP). Ab ca. 1945 fast alle Aus gaben inkl. PAX-Satz je weils post frisch und gestempelt bis 1999 vor handen (Block-
ausgaben schon ab Block 1!), da nach meist postfrisch mit auch Bo gen (u.a.738-741), Kleinbogen inkl. Stickereimarke und MH (hohe Nomi-
nale), sau ber in 4 Vordruckalben und meist in gu ter Erhaltung! (Fo tos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

#/**/*   5000,—

7448 SCHWEIZ - DIENST MAR KEN und ÄM TER AUS GA BEN 1918 - 1989, um fang rei che, über wei te Strec ken kom plet te ge stem pel te Samm lung mit
vie len kom plet ten Aus ga ben, da bei u.a. Dienst mar ken 1-8I und II, et li che gute Wer te schon si gniert Pfen nin ger, durch ge hend sau be re Er-
haltung! (Fo tos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

#   1000,—

7449 SLOWAKEI 1939 - 1999, in den Haupt nummern über komplette post frische Pracht sammlung inkl. Portomarken (P10 et was stoc kig), da bei Nr. 2-23 si gniert, dazu
Klein bo gen Nr. 155, sau ber auf selbst ge stal te ten Albenblättern

 **    150,—

7450FP SPA NIEN 1901 - 2005, um fang rei che un ge braucht/post fri sche Pracht samm lung in 6 Vor druc kalben, über wei te Strec ken kom plett mit sehr
vielen kompletten Ausgaben bis zu den Spit zenwerten, dabei u.a. Nr. 598-610, 681-682, 711 (FA), Block 2 (FA), 713 (FA), Block 4 (FA),
721-726, Block 5, 737-745, 750, Block 7/8B (FA), 856A, 856B, 975-982, 987 und 1020, durch gehend sauber in der Er haltung und viel post -
frisch - Objekte dieser Art werden kaum ein mal an geboten! (Fotos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

 **/*   5000,—

7451 TRIEST (ZONE A und B) 1945 - 1947, in den Hauptnummern inkl. Por to-, Pa ket- und Zwangszuschlagsmarken komplette post frische Pracht-
sammlung im Vordruckalbum, z. Teil schon signiert

 **    800,—

7452 VA TI KAN 1929 - 2005, in den Haupt num mern kom plet te un ge braucht/post fri sche Pracht samm lung inkl. Pa ket- und Por to mar ken so wie ei-
nigen Bo gen im mo dernen Teil, am An fang meist un gebraucht (wenige Werte mit Neugummi), ab ca. 1946 augenscheinlich durch gehend
postfrisch, sauber in 2 Vordruckalben (Fotos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

 **/*    900,—

7453 VATIKAN 1933 - 1999, ge stempeltes Pracht sammlung im Vor druckalbum, ab 1959 au genscheinlich in den Haupt nummern kom plett, da vor nur mit we nigen Wer -
ten, u.a. 2x Nr. 17-20 und 45-50 (1x auf Brief bzw. Klappkarte)

#    150,—

7454 VATIKAN 1950 - 1989, recht um fang rei cher post fri scher La ger be stand in dic ker Bo gen map pe, oft in Bog ent ei len, durch ge hend sau ber in der Er hal tung und vom
Sammler nach Aus gaben sor tiert - hoher Katalogwert!

 **    200,—

7455 EU RO PA CEPT 1949 - 2006, ex trem um fang rei che, post fri sche Pracht samm lung in 15 Vor druc kalben inkl. Vor läu fer, Ne ben ge bie te und au-
genscheinlich allen Kleinbogen (inkl. Liechtenstein 1960) komplett. Diese Sammlung lässt keine Wün sche of fen und hat im mer noch ein rie-
sigen Katalogwert, der Einstandspreis war sehr, sehr hoch! (Fo tos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

 **   5000,—

7456 EU RO PA, gro ßer Kar ton voll mit meist post fri schen Teil samm lun gen ab An dor ra mit u.a. Gro ß bri tan nien, Mo na co und Lu xem burg, dazu Ge-
mäl de-Samm lung auf selbst ge stal te ten Blät tern in 3 Al ben und klei ne Is ra el-Samm lung mit auch al ten Wer ten, ei ni ge Du blet ten al ben so-
wie auch moderne MH, praktisch der Rest dieser schö nen Einlieferung mit sehr viel postfrischem Material - hoher Katalogwert!

 **/#    800,—

7457 ZYPERN 1960 - 1999, in den Hauptnummern komplette post frische Prachtsammlung inkl. Block 18, dazu komplette post frische Sammlung
Türkisch-Zypern 1974 - 1999, zusammen in 2 Vordruckalben

 **    400,—
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7458 ÄGYPTEN 1958 - 2004, in den Hauptnummern au genscheinlich komplette post frische Prachtsammlung mit noch einigen Werten 2005 und
Portomarken, dazu noch etwas Be setzung von Palästina (u.a. Nr. 33-51 und 52-63), sauber in 2 Vordruckalbum, in dieser Form kaum einmal
im Angebot!

 **    350,—

7459 ALGERIEN 1962 -1979, in den Haupt num mern au gen schein lich kom plet te post fri sche Pracht samm lung inkl. Por to mar ken, sau ber auf Albenblättern  **    200,—
7460 SYRIEN (VAR) 1957 - 1980, au genscheinlich kom plette post frische Pracht sammlung inkl. Block V1 und V22-V24, sau ber im Vor druckalbum  **    150,—

7461P USA 1847 - 1999, in den Hauptnummern au genscheinlich überkomplette, gestempelte Sammlung ab Nr. 1 mit allen Spitzenwerten in Vor-
druckalben, dabei breitrandige Nr. 2, 5 (oben leicht be rührt), 15 (si gniert, re pariert), 35, 73-88 (teils si gniert), 117-125, Block 1 und Zeppelin-
marken 1930 auf 3 Zeppelinbriefen, später dann oft dop pelt gestempelt und post frisch gesammelt und im modernen Teil auch mit Bo gen
und Be sonderheiten. Wie üb lich am An fang in der Er haltung un terschiedlich (op tisch meist sehr an sprechend) mit aber auch vielen Pracht-
stücken - schö nes Objekt mit ho hem Ka talogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

#/**/[  5000,—

7462 YEMEN 1960 - 1965, fast kom plette post frische Pracht sammlung ohne die un gezähnten Aus gaben, da bei die gu ten Block ausgaben 1-3, sau ber im Vordruckalbum  **    100,—
7463 UNO 1951 - 2005, umfangreiche, in den Hauptnummern über komplette post frische Prachtsammlung in 6 Vor druckalben, dazu jede Men ge

Kleinbogen inkl. Flaggen und der UNTEA-Satz, in die sem Um fang kaum ein mal an geboten, riesiger Katalogwert!
 **   1000,—

7464 UPU 1950, post fri sche Samm lung 75 Jah re Welt post ver ein im Vor druc kalbum mit ei ni gen zu sätz li chen Brie fen und Be son der hei ten, da bei
u.a. Berlin Stephansatz, Libanon Block 12 b, San Marino Klein bogen, Syrien Block 26 und  Ungarn Block 18A/B, durch gehend sauber in der
Erhaltung, schö nes Objekt mit Substanz! (Fotos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

 **/[   1000,—

7465FP Briefe/FDC-Posten dieser Einlieferung ab der frü hen Bun desrepublik mit u.a. 3x 113 - 116 MiF, 1x 113 - 116 EF, 3x 117-120 Satzbrief,
142-146 Satzbrief. Dazu DDR, CEPT FDC, Vaticanbriefe, Luftpost aus Uruguay und vieles mehr. Enormer Michel !

[    500,—

7466 Briefe und Tütenposten dieser gro ßen Einlieferung mit hun derttausenden Marken ab dem deutschen Reich bis hin in das Jahr 2006, zum
Teil auch Aus land (Schweiz, Österreich, Italien, Vatican). Nichts ge rechnet bit te Zeit für die Be sichtigung einrechnen.

#/[    500,—

7467 Restekarton  die ser gro ßen Ein lieferung mit div. Steck büchern mit Mar ken aus ganz Europa.  **/# Gebot

Nachlaß aus Wiesbaden
7468 ALTDEUTSCHLAND 1850/1871, sor ten rei cher, mit über 600 Mar ken bestück ter Du blet ten be stand im Ein steck buch, dar un ter auch Neu druc ke und Fäl schun gen,

stark un ter schied li che Er hal tung, hoher Katalogwert!
 (*)/#/]    200,—

7469 BAYERN - MÜHLRADSTEMPEL, sel te nes Käs boh rer-Vor druc kalbum für die baye ri schen Mühl ra de stem pel, dar in noch 60 Mar ken mit meist kla ren Ent wer tun gen ent-
halten, das Al bum be findet sich in guter Erhaltung

#/]    150,—

7470 BAYERN 1875/1920, um fang rei che Fund gru be mit ei ni gen tau send Mar ken im Kar ton, teils auf Al bum blät tern, Ein steck seiten/Kar ten, in Tü ten etc., ho her
Katalogwert!

 **/*/#    300,—

7471 HAMBURG 1859/1867, in teressante Kol lektion mit 9 Mar ken, alle gepr. Lan ge BPP, u.a. da bei in ge stempelter, ein wandfreier Er haltung MiNr.6 mit BLAUEM Bal ken-
stempel u. sel tene 22 b, fer ner Fo tobefund für un gebrauchte MiNr.10 mit Rei henzahl „7" innerhalb des Markenformates

 (*)/#/]    100,—

7472 HANNOVER 1850/1864, sor ten rei che Du blet ten par tie mit 51 Mar ken, da bei zahl rei che bes se re Wer te, dazu ei ni ge Be le ge, un ter schied li che Er hal tung, Mi. 2.850.- #/]/[    100,—
7473 HELGOLAND, recht or dentliche Samm lung mit ei nigen ge prüften Wer ten, u.a. da bei MiNr.19 Ab ge stempelt mit Fo tobefund Brettl BPP  */#    200,—
7474 PREUSSEN, Par tie mit Mar ken, Be legen und Nach verwendungen, u.a. da bei Ka binettstück MiNr.13 b gepr. Ka staun BPP #/[    150,—
7475 THURN UND TAXIS, in ter es san te Par tie im Ein steck buch, da bei auch ei ni ge Belege  */#/[    150,—
7476 WÜRTTEMBERG 1875/1920, ge mischt an ge leg te, nach Vor druck bis auf we ni ge Mar ken voll stän di ge Samm lung ein schließ lich ei ni ger b-Farben  */#    100,—
7477 WÜRTTEMBERG 1875/1920, sor ten rei cher Du blet ten be stand, da bei auch ei ni ge In fla-ge prüf te Marken  */#    100,—
7478 WÜRTTEMBERG - STEMPELSAMMLUNG, in teressant an gelegte Samm lung mit ca. 300 Marken aus 1851/1920, da bei auch ei nige bes sere Ent wertungen, un ter-

schied li che Er hal tung, ansehen!
 */#    150,—

7479 DEUT SCHES REICH 1872/1945, um fang rei che Fund gru be im Kar ton, ein fach ‘mal rein schau en, ho her Ka ta log wert!  **/*/#    500,—
7480 DEUTSCHES REICH - ZUSAMMENDRUCKE, Fund grube mit ca. 150 Zusam mendrucken inkl. kpl. Zusammendruckserie Nothilfe Trach ten, ferner da bei sel tenes Olym pia-

de-Mar ken heft chen 42 b (ohne Klam mer) so wie ei ni ge Heftchendeckel
 */#    200,—

7481 DEUTSCHES REICH - DIENSTMARKEN, in haltsreiche Fund grube, u.a. da bei in echt ge stempelter Er haltung MiNr.82, 83, 84, 85, 87 u. 88 (je gepr. In fla, be reits Mi.
1.120.-) so wie ei ni ge an de re bes se re Aus ga ben, hoher Katalogwert!

 **/*/#    300,—

7482 DEUTSCHE AUSLANDSPOSTÄMTER UND KOLONIEN, Partie mit ca. 150 Mar ken auf Ein steckkarten, da bei ei nige post frische aus Sie ger-Abo auf entspr. Kärt chen, un -
ter schied li che Erhaltung

 **/*/#     50,—

7483 DAN ZIG 1920/1939, um fang rei che Fund gru be im Kar ton, ein fach ‘mal rein schau en, ho her Ka ta log wert!  **/*/#    500,—
7484 DANZIG 1920/1939, in halts rei che Samm lung im Lind ner-Vor druc kalbum  **/*    300,—
7485 DANZIG 1920/1939, in halts rei che Samm lung im in ter es sant ge stal te ten Göh ler-Al bum aus 1939 #    300,—
7486 DANZIG 1880/1943, Kon vo lut mit 90 Be le gen, un ter schied li che Er hal tung [    100,—
7487 PORT GDANSK, um fang rei che Samm lung, jede Mar ke mehr fach vor han den! Fer ner eine klei ne, aber in ter es san te Stem pel samm lung. Ho her

Katalogwert
 **/*/#    500,—

7488 MEMEL, in ter es san te Par tie mit 125 Mar ken, über wie gend in ge stem pel ter Er hal tung, da bei zahl rei che bes se re Ent wer tun gen inkl. ver schie de ner Korkstempel  */#/]     50,—
7489 LOKALAUSGABEN, klei ne Kol lektion mit Cott bus MiNr.2 Uu post frisch (gepr. Ströh BPP), Lö bau MiNr.15-19 ge stempelt (17+18 gepr. Zie rer), Per leberg MiNr.1+5 ge -

stempelt und Saul gau MiNr. XVI/I post frisch, gute Er haltung, Mi. 518.-
 **/#    100,—

7490 BERLIN 1948-1965, ge mischt an ge leg te, mit ei ni gen bes se ren Mar ken und Satz aus ga ben bestück te Grund stock sammlung im Leucht turm-Vor druc kalbum (Text bis
1982), u.a. da bei MiNr. 1-20 un gebraucht, Mi. über 1.000.-

 **/*/#     80,—
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7491 DEUTSCHLAND 1945/1949, Fund gru be mit 500 Be le gen, meist mit Kon troll rat-Aus ga ben und ei ni ge mit Band/Netz-Auf druck marken fran kiert, über wie gend Be-
darfs post mit ver schie de nen Ver sen dungs for men, un ter schied li che Erhaltung

[    200,—

7492 EUROPA, un or tho do xe, aber in ter es san te und in halts rei che Fund gru be im Karton  **/*/#    200,—
7493 GROSSBRITANNIEN inkl. Ka nalinseln, Fund grube von der Klas sik bis in die Mo derne in Tü ten und auf Ein steckkarten, da bei ge stempelte Schil ling-Werte (Vic toria und

Edward) als auch post frische Neuheiten
 **/#    100,—

7494 TSCHECHOSLOWAKEI 1945/1983, ge mischt an ge leg te, um fang rei che Samm lung im dic ken KABE-Vor druc kalbum, ho her Ka ta log wert!  **/*/#    150,—
7495 ÜBERSEE, Fund grube im Kar ton, meist äl teres Ma terial bis in die Klas sik, an sehen!  **/*/#    250,—
7496 USA, Fund grube im Kar ton, von der Klas sik bis in die Mo derne, da bei auch et was No minalware  **/*/#    200,—
7497 BERMUDA-INSELN 1902/1942, Samm lung in un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz, da bei MiNr.21/23, 25/30, 32, 34/42, 44/46, 51/54, 56/59, 60/62, 64/67,

69/80 u. 112 b, gute Ge samterhaltung, Mi. 835.-
 *    150,—

7498 ST. HELENA 1903/1940, Kol lektion mit MiNr.30/35, 40/41, 43/45, 48/49, 50, 74, 80/86, 97/99, 101/110 u. 119/121 in un gebraucht mit Ori ginalgummi und Falz -
spur, et was un ter schied li che, meist sau be re Er hal tung, Mi. 483.-

 *    100,—

Der „Fulda“-Bestand
7499 ALTDEUTSCHLAND, BAYERN und WÜRTTEMBERG, vorw. ge stempelte  und un gebrauchte Grund stocksammlung mit zahl reichen mitt leren Aus gaben, im An hang et -

was Han nover, NDP und Preus sen so wie 8 Vor phila-Briefe, nichts ge rechnet,  bitte ansehen!
 **/*/#    300,—

7500 DEUT SCHES REICH 1972/1945, reich hal ti ge, über wei te Strec ken dop pelt ge führ te ge stem pel te und un ge braucht/post fri sche Samm lung mit
etlichen Spitzen wie Block 1-3, 438/439, 496/498 (2), 499/505 (2) etc., dazu Dienst- und Feldpostmarken so wie di verse Nebengebiete (Bes. I.
WK, Dan zig, Me mel, Saar). Insgesamt ein interessantes Ob jekt mit sehr hohem Katalogwert, ansehen und kalkulieren!

 **/*/#   4500,—

7501 Deut sche Be set zung im II. Welt krieg 1939/1945, net te Samm lung mit Schwer punkt Böh men & Mäh ren und Ge ne ral gou ver ne ment (die se
meist in bei den Er hal tun gen vor han den), wei ter sa hen wir Bel gien, Frank reich (da bei Eis bär block mit Feld post stem pel), Luxemburg, Elsaß
etc.

 **/*/#    400,—

7502 DEUT SCHE LO KAL AUS GA BEN, APOL DA bis WIT TEN BERG, ge pfleg te Samm lung mit in ter es san tem Ma te ri al wie Cott bus, Fin ster wal de, Meis-
sen, Sprem berg, Stor kow, Straus berg, da bei ver schie de ne Blöc ke, Brief stüc ke, di ver se Be le ge etc., ansehen und kalkulieren!

 **/*/#    400,—

7503 All. Be set zung / AM POST / Bi zo ne / Fran zö si sche Zone, reich hal ti ge Samm lung auf Al bum sei ten, da bei Zeug haus block paar, Fran zö si sche
Zone mit al len Block-Aus ga ben, Bau ten mit ei ni gen bes se ren Zäh nungs-Va rian ten, Han no ver-Mes se block etc., vie le Aus ga ben in bei den Er-
haltungen vorhanden, ansehen und kalkulieren!

 **/*/#    700,—

7504 BUND 1949/2006, umfangreiche so wohl post frisch (einige ältere Ausgaben bis ca. 1956 un gebraucht) und gestempelt in den Hauptnum-
mern au gen schein lich über kom plet te Samm lung mit vie len Ex tras, u.a. et li che Rol len -, Bo gen mar ken, Zusam men druc ke, Mar ken heft chen
(inkl. Sport-Heftchen 1983/1999) etc., Au ßerdem sind et liche post frische Ausgaben ca. 1960 zu sätzlich in Paaren bzw. Viererblocks vorhan-
den, die Zwischenzeit 1994/1996 so gar in kpl. 10er-Bogen. Ein sehr reichhaltiges Objekt, welches mit viel Zeit- und Geldaufwand
zusammengetragen wurde!

 **/*/#   3000,—

7505 BERLIN 1948-1990, reichhaltige dop pelt geführte Sammlung mit allen Spitzen wie Schwarz- und Rot-Aufdruck (meist gepr. Schlegel BPP)
sowie Block 1, ab 1962 zu sätzlich im Viererblock vorhanden, die Er haltung ist am An fang teils un gebraucht, ab ca. 1953 durch gehend post -
frisch, im An hang di ver se Zu sam men druck-Va rian ten, Mar ken heft chen und Au to ma ten mar ken, sicher sehr hoher Katalogwert!

 **/*/#   3500,—

7506 SBZ/DDR 1945-1990, reich hal ti ge dop pelt ge führ te ge stem pel te und un ge braucht/post fri sche Samm lung inkl. gu tem SBZ-Teil mit u.a. Nr.
41 (FA Busch BPP), Block 1-6, 5 SX  (Messe-Großblock, dazu ei nige Zusammendrucke, SMDH und Dienstmarken

 **/*/#   2300,—

7507 VA TI KAN 1929/2002, um fang rei che vier bän di ge Samm lung mit zahl rei chen bes se ren Aus ga ben wie z.B. Mi.Nr. 1/15, 21/38, 45/50, 185/186,
Block 1, etlichen Belegen etc. Die Qualität ist am An fangs teils un gebraucht, später dann durch gehend post frisch, viele Ausgaben sind in
beiden Erhaltungen (post frisch und gestempelt) vorhanden, ins gesamt ein gepflegtes Objekt mit einem Katalogwert über 5.000,- Euro

 **/*/#    700,—

7508 RESTE EINER GROSSER EINLIEFERUNG im Kar ton mit di versen Be legen ab Bay ern bis Bun desrepublik, Fund grube! Gebot

Der „Paderborn“-Bestand
7509 BER LIN, BRAN DEN BURG und MECK LENBURG VOR POM MERN, meist post fri sche Pracht-Samm lung nach Far ben und Plat ten feh lern spe zia li -

siert (Fotos komplett im In ternet, CD ge gen 3 A)
 **/*    400,—

7510 MECK LENBURG VOR POM MERN, post fri scher und ge stem pel ter Be stand mit meist Plat ten feh lern und Far ben der er sten Frei mar ken-Aus ga-
be, dabei für ca. 8000,- Mi chel geprüft Kramp (Fo tos komplett im In ternet, CD ge gen 3 A)

 **/#/]    800,—

7511 MECK LENBURG VOR POM MERN, schö ne Pracht-Plat ten feh ler-Samm lung der Son der mar ken-Aus ga ben Bo den re form und Kin der hil fe, da bei
Nr. 26 I-XIV, 28 I-XVI kom plett, alle vom Einlieferer be reits be stimmt, Mi chel über 4000,- (Fo tos kom plett im In ternet, CD gegen 3 A)

 **    750,—

7512 MECKLENBURG-VORPOMMERN 1945, PLATTENFEHLER, Bo denreform und Kin derhilfe u.a. MiNr. 23-25 a und b kpl. Garnitur I-XVII (101 Wer-
te), Mi.-Nr. 26-28 kpl. Garnitur I-XVII (49 Wer te). Die Plat tenfehler ein zeln zu sammenzubekommen, wäre ein Sisyphos-Arbeit! Mi. 5700,- (Fo -
tos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

23/28
**

   800,—

7513 MECK LENBURG VOR POM MERN bis WEST SACH SEN, post fri scher Pracht-Be stand mit Far ben, Was ser zei chen-Va rian ten und Ab ar ten in un-
terschiedlichen Mengen, meist gepr. BPP, Mi chel über 16000,-

 **   1600,—

7514 THÜ RIN GEN, vor wie gend post fri sche reich hal ti ge For schungs-Samm lung der Frei mar ken-Aus ga be nach Plat ten feh lern, Pa pier sor ten und
wei tern Be son der hei ten, da bei auch un ge zähn te Mar ken, selbst ge stal tet in 3 Al ben (Fo tos kom plett im In ter net, CD gegen 3 A)

 **/#/]   1200,—

7515P SBZ, reichhaltige, in den Hauptnummern weit über komplette, stark spezialisierte Pracht-Sammlung, da bei Nr. 8 y, 20 b, 23 a + b I, 26-28 U,
41 (Wasserfarbe), 43 Ac, 53 b im waagerechtem Paar, 53 c, 53-55 G, 80 X und 80 X im Viererblock, 93 IV, 150-55 X, Block 1-2  t und x,
Block-Abart 3 AX FIII, 4, 5 X und Y, 5 S X, 6, Post meistertrennungen und Handstempelmarken etc., vieles bereits geprüft oder mit At testen
ver se hen. In ter es san tes Ob jekt mit ho hem Ka ta log wert! (Fo tos kom plett im Internet, CD gegen 3 A)

 **   6000,—
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7516P SBZ, um fang rei cher meist post fri scher Pracht-Be stand mit Far ben, Zäh nungs-Va rian ten, Post mei ster tren nun gen, Was ser zei chen-Va rian ten
und weiteren Abarten, dabei u.a. Nr. 11 x a Us im waagerechtem Paar, 20 b (5 mal), 53 b, 80 X, Block 4 und 6, die se alle postfrisch, Block 4
gestempelt mit Fo toattest Herpichböhm, vieles ist  geprüft. Reich haltiger Bestand mit sehr hohem Katalogwert!

 **/*/#   4000,—

7517 SBZ 1945-1949, reichhaltige post frische Pracht-Spezialsammlung in 5 KABE-Bänden, dabei Plattenfehler (2 Bd.), Rand stücke u.a. MiNr. 42 L
und 52 vx je aktuelles FA Ströh BPP, Nr. 99 BX Eckrand oben rechts, Nr. 41, Bl. 5 SX (Gross block) und andere Leckerbissen wie Druck auf
Gum mi sei te so wie son sti ge Ab ar ten, enor mer Ka ta log wert (Fo tos kom plett im In ter net, CD gegen 3 A)

 **   4000,—

7518P SBZ, reich hal ti ger meist post fri scher Pracht-Steck kartenbestand mit nur bes se ren Aus ga ben wie Far ben, un ge zähn ten und Teil ge zähn ten
Varianten, Plattenfehler und weitere Besonderheiten, dabei Nr. 8 z U, 9 DK U, 14 y Uw, 16 U (2), 19 y U, 21 U, 22 Ul, 22 Uu, 26-28 U G, 36 yb Us
(6), 92 AX ct, W Zd 1-S Zd 2 yy mit Fotoattest Herpichböhm, Block 5 XZ, YZ, etc. meist gepr. Michel ca. 15000,-

 **/*   2000,—

7519P SBZ, hoch wer ti ger post fri scher Pracht-Be stand mit nur bes se ren Aus ga ben wie un ge zähn ten und Teil ge zähn ten Mar ken, Far ben, Plat ten-
fehler und weiteren Besonderheiten dabei Nr. 8 x U in 3 Viererblocks, 8 x Us im 10er-Block, 9 d Us im 8er-Block, 9 im Zwischenstegpaar, 9 b
DK U mit Fotoattest Kramp BPP, 11 xb U im Paar, 29 x b, 35 x b, 94/96 AY y SKZ U mit Fotoattest Ströh BPP, Block 6 (4 mal), etc., meist gepr.,
hoher Katalogwert

 **   2000,—

7520 SBZ, reich hal ti ge meist post fri sche Pracht-Samm lung nach Far ben, Zäh nungs-Va rian ten, Pa pier sor ten und Plat ten feh lern spe zia li siert, da-
bei u.a. Nr. 8 y, 36 x c, 36 y d, 36 y f, 37 y c-e, 38 y U im Viererblock, 52 F DD, 93 A Y yy, Hz 1 a y und 10-11, Block 5 S X ohne Schutz hülle, vieles
be reits ge prüft, ho her Ka ta log wert (Fo tos kom plett im In ter net, CD gegen 3 A)

 **/*   2000,—

7521 SBZ 1945-1948, au ßer ge wöhn li che hoch spe zia li sier te zwei bän di ge post fri sche Pracht-Samm lung, ent hal ten sind Plat ten feh ler, Druk-
kabarten, Gedenkkarten, Farben, etc. da bei gut besetzte Teile wie MiNr. 1-7, 8-19, 42-63, 64/5, 73-84, 87-89, 90/1, 92-99, 112-115, Block 3,
126-137, Zusammendrucke W Zd 4-12, SK Zd 1-8, Bl. 5 a XZ (I) u. Bl. 5 a YZ  je aktuelles FA Ströh BPP, enor mer Ka talogwert (Fo tos komplett
im In ternet, CD gegen 3 A)

 **   1500,—
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7522P SBZ, fast komplette post frische Pracht-Sammlung mit Nr. 8 y, 41, 80 X, 150-55 X, Block 1 x, 2 t, 4, 5 X und Y, 6 etc. im Lindner-T-Album (Fotos
komplett im In ternet, CD ge gen 3 A)

 **   1000,—

7523 SBZ, post frischer Pracht-Bestand mit meist Plattenfehlern, dabei viele von Mecklenburg-Vorpommern mit u.a. Nr. 21 V, 30 x XI, XII, XIV, 32
xa III, VI, VII, IX und X, 33 xa U, 28 b II, 43 D II b, 59 U + Uu in Block-Einheit, 199 a II, 230 I, etc., teils schon gepr., Mi chel ca. 5500,- (Fo tos kom -
plett im In ternet, CD ge gen 3 A)

 **    800,—

7524 SBZ, post frische Pracht-Sammlung mit Nr. 80 X, 150-55 X, Block 2 x, 4, 5 X und Y, 5 S X ohne Schutz hülle, 6, Hz 1 a y, 10-11, etc. im Lind-
ner-T-Album (Fotos komplett im In ternet, CD ge gen 3 A)

 **    800,—

7525P SBZ, post frischer Pracht-Bestand, dabei u.a. Nr. 53 b mit Fo toattest Ströh BPP, 51 II a uy F DDD I und 51 a uy F DDD II je mit Kurz befund Ströh
BPP, Block 2 x, ho her Katalogwert

 **    800,—

7526 SBZ 1945-1949, post frische Pracht-Sammlung mit fast nur Ober rändern bzw. teils Eck rändern, da bei ei nige mitt lere Aus gaben u.a. MiNr. 29-40 x und y (18 Wer te)
auf Lind ner T-Vordruck

 **    200,—

7527 SBZ 1945-1949, BO GENSAMMLUNG, herr liche Sammlung mit kpl. Bo gen und Bog enteilen in zwei dic ken Bin dern, größ tenteils mit vorbe-
stimm ten Plat ten feh ler bzw. Ab ar ten u.a. Ber li ner Bär, Zif fern Groß bo gen MiNr. GB 5/6, Wie der auf bau, Leip zi ger Mes se 1946, rund um ein
nicht all täg li ches Qua li täts ob jekt mit rie si gem Ka ta log wert!!! (Fo tos kom plett im Internet, CD gegen 3 A)

 **   1800,—

Der „Troisdorf“-Bestand - Teil 2
7528 DEUTSCHES REICH 1935-1945, klei ne post frische Pracht sammlung mit nur kom pletten Aus gaben bis ca. A 80,- Ka talogwert, schö ner Grund stock, ca. 1000,-  **    200,—
7529 DEUTSCHES REICH 1933-1945, meist sau ber ge stempelte Pracht-Samm lung mit nur kom pletten Aus gaben, da bei ei nige bes sere Wer te und Block ausgaben (u.a. Bl.

5+6 und 11), Ka talogwert ohne Hit ler-Markwerte und Nr. 909/910 ca. 1450,-
#    200,—

7530 DEUT SCHE KO LO NIEN UND AUS LANDS POST ÄM TER, in ter es san te klei ne un ge brauch te und post fri sche Pracht samm lung inkl. we ni ger Dou-
bletten, da bei einige Markwerte bis 5 Mk, meist post frische Werte bzw. mit nur kleinen Haftstellen, schöner Grundstock, ca. 2200,-

 **/*    400,—

7531 DEUT SCHE POST TÜR KEI inkl. Vor läu fer ab D.Reich V1, ge stem pel te Samm lung aus al ter Samm ler hand mit ei ni gen Brief stüc ken, et li chen
Vorläufern und gu ten Werten bzw. kompletten Sätzen (u.a. 2x Nr. 4, 10 ba, 12-23, 36-47 und 48-52) . Am An fang ist die Erhaltung wie üb lich
un ter schied lich mit auch de ko ra ti ven Bunt fran ka tu ren auf Brief stüc ken, spä ter dann meist saubere Prachterhaltung, ca. 6850,-

#/]    800,—

7532 DEUTSCHE POST TÜRKEI, ge stem pel te Samm lung mit ei ni gen Mark wer ten und Nr. 10a (Kurz be fund Steu er BPP, hel le Stel le rück seitig), un ter schied li che Er hal tung
(teils leicht flec kig), da bei aber auch schö ne Brief stücke, ca. 1650,-

#/]    200,—

7533 DEUTSCHE BESETZUNG BELGIEN und ETAPPENGEBIET WEST, in den Haupt nummern über komplette ge stempelte Pracht-Samm lung mit vie len Far ben und Ab stand-
stypen, es feh len prak tisch nur noch die bes seren Wer te, da her ideal für den Ein stieg, vie les schon si gniert (meist Hey BPP), ca. 600,-

#/]    120,—

7534 DEUTSCHE BESETZUNG BELGIEN und ETAPPENGEBIET WEST, post frische Pracht sammlung, aber mit vie len Far ben und Ab standstypen, vie les schon si gniert (oft Hey
BPP) - ideal zum Auf bau ei ner Samm lung, ca. 400,-

 **    100,—

7535 DANZIG 1920 - 1939, sau ber gestempelte Prachtsammlung inkl. Dienst- und Por tomarken, In flateil alle Marken ge prüft In fla Berlin, danach
u.a. mit al len Blockausgaben (inkl. Farben) und einigen kompletten Sätzen, sehr schö ner Grundstock mit ca. 2180,- Katalogwert!

#    350,—

7536 DANZIG, klei ner Rest aus ei ner gro ßen Samm lung auf Steck karten, da bei vie les schon ge prüft, u.a. Nr. 28 II mit Ge fälligkeitsentwertung (Fo tobefund Soeck nick BPP),
36 aV (Kurz befund) usw., da bei auch kom pletter Bo gen der Nr. 12 (stockfleckig). Un gewöhnliche Mi schung mit auch fal schen Mar ken, den noch dürf te der Ka talog-
wert sehr hoch sein, ansehen!

 **/*/#    150,—

7537 SAAR LAND 1920-1959, recht um fang rei che ge stem pel te Pracht samm lung mit vie len kom plet ten Aus ga ben inkl. Dienst mar ken, ei ni ge
Stempel si cherlich fraglich, einige aber auch schon BPP ge prüft - hoher Katalogwert!

#/]    500,—

7538 SAARLAND 1920 - 1935, klei ne, meist un gebrauchte Samm lung auf Al benblättern, da bei ei nige kom plette Sät ze, ca. 750,-  */**    120,—
7539 FRANZÖSISCHE ZONE, KONTROLLRAT, BIZONE, in teressante Samm lung mit u.a. Rheinland-Pfalz MiNr.36 gestempelt, Bi zone-Bauten mit bes seren Ty pen und eng ge -

zähnten Wer ten in un gebraucht, eine ge naue Durch sicht lohnt sich!
 */#    200,—

7540 BUN DES RE PU BLIK DEUTSCH LAND, Be deu ten de Deut sche bis Bau wer ke, ei ni ge Tau send Pa ket kar ten in gro ßer Ki ste, über wie gend MEF mit
auch ho hen Fran ka tu ren so wie ei ni gen waa ge rech ten Paa ren und Vie rer blöc ke, in ter es sant für den Fran ka tur-Samm ler und auch
Heimatsammler - sehr hoher Katalogwert!

[   1000,—

7541 BELGIEN 1861/1921, Samm lung auf al ten Schau bek-Al bum blät tern, da bei zahl rei che mitt le re Wer te und kpl. Satz aus ga ben, zu sätz lich ca. 1.300 Ei sen bahn mar ken
in al ten Um schlägen, hoher Katalogwert!

    60,—

7542 DÄNEMARK 1851/1983, ge mischt an gelegte Grund stocksammlung ab MiNr.1 im Ring binder  **/*/#    100,—
7543 GROSSBRITANNIEN 1841/1913, Samm lung auf al ten Al bum blät tern, da bei ei ni ge bes se re Wer te, u.a. MiNr.77-80, un ter schied li che Er hal tung, ho her vier stel li ger

Katalogwert!
#    130,—

7544 LUXEMBURG 1852/1983, in der Brei te reich hal ti ge Samm lung auf al ten Schau bek- so wie selbst ge stal te ten Al bum blät tern, da bei zahl rei che bes se re Wer te und kpl.
Satzausgaben, u.a. Block 7 post frisch, ab ca. 1974 parallel in post frisch und in ge stempelt ge sammelt, hoher Katalogwert!

   200,—
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7545 USA 1851/1913, Samm lung auf 9 al ten Schau bek-Al bum blät tern, da bei ei ni ge mitt le re Wer te, un ter schied li che Er hal tung, ho her Katalogwert! #     60,—
7546 ALLE WELT, un ge wöhn li cher klei ner Rest mit lo sen Mar ken inkl. Deutsch land, da bei Ein hei ten, Ab ar ten und wei te re Be son der hei ten, ansehen!  */**/#    150,—

Der „Mehlem“ - Nachlaß
7547 BUN DES RE PU BLIK DEUTSCH LAND 1949 - 1981, meist post fri sche Samm lung in 2 Vor druc kalben, nach Haupt num mern au gen schein lich

überkomplett, Post hornsatz teils mit NG, dazu noch etliche Marken zu sätzlich ge stempelt vorhanden, ansehen!
 **/*    500,—

7548 ALBANIEN 1913 - 1967, in teressante klei ne Samm lung auf Al benblättern, da bei auch gute und kom plette Aus gaben - schö ner Grundstock!  */#    170,—
7549 BEL GIEN 1849 - 1970, um fang rei che, un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung im Vor druc kalbum mit et li chen gu ten Aus ga ben, da bei 2x

Nr. 34, 140-142, 145-158, 333-341, 366-372 und Blockausgaben bis in die 40er-Jahren wohl komplett so wie net ter Teil Dienst-, Por to- und
Ei sen bahn mar ken. Die Er hal tung ist z. Teil un ter schied lich, meist aber in sau be rer Prach ter hal tung - schö nes Ob jekt! (Fo tos kom plett im
Internet, CD gegen 3 A)

 */#   1600,—

7550 BULGARIEN 1879 - 1969, un ge brauch te und ge stem pel te Pracht samm lung im Vor druc kalbum mit ei ni gen gu ten und kom plet ten Aus ga ben. Die An fangs aus ga ben
sind oft si gniert und über wei te Strec ken kom plett mit  gu ten Wer ten, u.a. 2, 4, 10, 242-48 und 249-51, dazu Ne bengebiete - schö nes Objekt mit hohem
Katalogwert!

 */#    300,—

7551 DÄNEMARK 1851 - 1970, meist ge stempelte Sammlung ab Nr. 1 auf Vordruckblättern, am An fang in den Hauptnummern komplett mit
voll- bis breitrandiger Nr. 2, 6, 10, 20, 21, 84-96 und 180-181, dazu netter Teil Nebengebiete inkl. Färöer Nr. 1 (Briefstück) und Grönland (mit
4 ge stem pel ten Pa ket por to mar ken) - schö ne Samm lung in durch ge hend sau be rer Er hal tung! (Fo tos kom plett im In ter net, CD gegen 3 A)

 */#   1100,—

7552 FIUME 1918 - 1920, meist un gebrauchte, klei ne Pracht sammlung auf Vor druckblättern mit gu ten Aus gaben, teils mit Alt signaturen, ansehen!  */#    120,—
7553 GRIECHENLAND 1862 -1970, ge stem pel te und un ge brauch te Samm lung auf Vor druck blättern, da bei ei ni ge gro ße und klei ne Her mes köp fe so wie net ter Teil Kre ta -

feiner Grundstock!
 */#    160,—

7554 GROSSBRITANNIEN 1850 -1970, umfangreiche, meist gestempelte Prachtsammlung ab Nr. 1 mit vielen Pfund-Werten, dabei u.a. Nr. 2, 35,
49, 72-81, 85, 99, 117/118A, 144 und 174, dazu gu ter Teil Nebengebiete mit u. a. ho hen Werten der Dienstmarken, z. Teil schon si gniert. Die
Erhaltung ist wie oft bei alten Sammlungen nicht immer per fekt, wir sahen aber viele gute Pracht werte und empfehlen eine eingehende
Besichtigung  - der Katalogwert ist sehr hoch! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

 */#   2800,—

7555 KROATIEN 1941 - 1945, meist un gebrauchte Samm lung auf Vor druckblättern, da bei Nr. 24-38 mit At test Oliva.  */#    120,—
7556 LIECH TEN STEIN 1912 - 1970, un ge braucht und ge stem pel te Pracht samm lung mit ei ni gen gu ten Aus ga ben auf Vor druck blättern, da bei u.a.

53-60, 65-71, 108-113, 143-147 und 149-150, dazu noch Dienst- und Por tomarken, recht hoher Katalogwert!
 */#    500,—

7557 LUXEMBURG 1852 - 1970, am An fang meist gestempelte Sammlung ab Nr. 1/2 auf Vor druckblättern, spä ter oft auch sau ber un gebraucht
mit einigen gu ten und kompletten Ausgaben, dazu net ter Dienst- und Portomarkenteil!

 */#    400,—

7558 MALTA 1863 - 1965, un gebrauchte und ge stempelte Pracht-Samm lung auf Al benblättern mit ei nigen ho hen Wer ten, dazu Por to 1-10 un gebraucht (signiert).  */#    220,—
7559 MO NA CO 1885 - 1967, meist ge stem pel te Pracht samm lung auf Vor druck blättern mit ei ni gen gu ten und kom plet ten Aus ga ben, u.a.

190-199 und Block 1 (ungebraucht), dazu noch Portomarken.
 */i    350,—

7560 NORWEGEN 1855 - 1975, meist gestempelte Sammlung ab Nr. 1 auf Vordruckblättern, am An fang über weite Strecken komplett mit Nr. 2,
6, 7, 13, 38, 62-65 und 67-69, spä ter dann mit Lücken, dazu noch Dienst- und Por tomarken, durch gehend saubere Erhaltung!

 */#    450,—

7561 PORTUGAL 1853 - 1967, meist sauber gestempelte Prachtsammlung mit einigen gu ten Ausgaben (teils un gebraucht inkl. Block 2, 3 und 4)
auf Vordruckblättern, recht ho her Katalogwert!

 */#    350,—

7562 SAN MARINO 1877 - 1970, ge stempelte und un gebrauchte (u.a. 184-191 und 462) Prachtsammlung auf Vordruckblättern, dazu noch Por-
tomarken (mit P 32-46 un gebraucht) und Paketmarken - schönes Objekt

 */#    450,—

7563 SPANIEN 1850 -1970, meist ge stempelte Samm lung ab Nr. 1 mit ei nigen gu ten Aus gaben auf Vor druckblättern, durch gehend sau ber in der Er haltung - gu ter
Grundstock!

 */#    270,—

7564 TSCHECHESLOWAKEI 1918 - 1968, recht um fangreiche, meist ge stempelte Pracht sammlung inkl. vie ler Blockausgaben im Vor druckalbum, dazu klei ne Samm lung
Slowakei

 */#    170,—

7565 TÜRKEI 1865 - 1967, klei ne un ge brauch te und ge stem pel te Samm lung auf Vor druck blättern, da bei ei ni ge in ter es san te Aus ga ben - fei ner Grundstock!  */#    220,—
7566 UNGARN 1871 - 1968, un gebrauchte und gestempelte Prachtsammlung ab Nr. 1 im Album, dabei etliche komplette und auch bes sere Aus-

gaben inkl. Blocks ab Nr. 1 so wie et was Nebengebiete inkl. Por tomarken, durch gehend sauber in der Er haltung - recht hoher Katalogwert!
 */#    450,—

7567 ÖSTERREICH 1850 - 1978, recht um fangreiche Pracht-Sammlung ab Nr. 1 auf Vordruckblättern mit einigen gu ten und kompletten Ausga-
ben, dabei u.a. Nr. 176, 177, 551-554 und 555 A, dazu noch Por tomarken und Nebengebiete inkl. Feldpost und Bos nien & Herzegowina
reichhaltig mit auch im mer wieder gesuchten Werten. Schönes Objekt ohn die gro ßen Spitzen, aber in der Breite überzeugend!

 */#    700,—

7568 2 KAR TONS mit den „Re sten“ die ser schö nen Ein lie fe rung, da bei Teil samm lun gen und Dou blet ten (viel post frisch) von Liech ten stein, Bund,
Berlin und UNO, dazu noch Mo tiv-Sammlung UPU und Olympiade 1972 in 5 Bänden, viel Material zum Stöbern!

 **/*/#    500,—

Der „Melbourne“-Nachlaß
7569 BELIZE, 1979-1998, sammlungsartiger post frischer Bestand von ca. 12 Block- und 17 Satzausgaben u.a. MiNr. 420/28 A/B, 432/9 B, 443/50

B, 518/25 A/B, 625/30, Block 8, 9, 12, 16, 23/4, 48, 79, Mi. ca. 760,- Euro
 **    700,—

7570 NI CA RA GUA, 1958-1990, über Teil strec ken gut be sam mel te post fri sche Samm lung mit zahlr. bes se ren Aus ga ben, die se teils dop pelt, ins ge -
samt 30 kpl. Satz- u. 37 Block ausgaben, dabei Block 110 A, 111-113, 116, 117 a/b, 118, 120, 121, 122, 123 a/b, 124, 133, etc., Mi. ca. 1100,-
Euro

 **   1200,—

7571 KUBA, 1956-1996. samm lungs ar ti ger post fri scher Be stand im 16 Sei ten Ein steck buch, da bei ca. 60 Satz- und 11 Block ausgaben., dar un ter Mo tiv aus ga ben wie
Sport, Vö gel, Pflan zen, Schiffe, Tie re, etc., Mi. ca. 500,- Euro

 **     70,—

7572 ARGENTINIEN, 1867-1975, sau bere ge stempelte Samm lung ab Klas sik im rand vollen 30 Sei ten Ein steckbuch, ver einzelt postfr. Wer te u. Brie fe ge sichtet, Mi. ca. 850,- 
Euro

#    100,—

7573 BRASILIEN, 1969-1983, samm lungs ar ti ger post fri scher Be stand im rand vol len 16 Sei ten Ein steck buch, da bei zahlr. kpl. Satz aus ga ben, Zusam men druc ke und 30
Bloc kausg., über schla ge ner Ka ta log wert Mi. ca. 1000,- Euro

 **    120,—

7574 PARAGUAY, 1960-1989, samm lungs ar ti ger post fri scher Be stand von ca. 47 Block- und Klein bo gen aus ga ben im rand vol len 16 Sei ten Ein steck buch, sämt li che Blok-
kausg. zwi schen 20-60,- Eu romichel u.a. Bl. 141, 310/11, 329, 331, 333, 337, 355, 384, 398/99, etc., wei terhin ei nige Satz ausgaben,  über schlagener Katalogwert
Mi. ca. 1000,- Euro

 **    100,—

7575 DSCHIBUTI BIS SOMALIA, ca. 1943-1988, post frischer Be stand von ca. 60 Satzausgaben u. 58 Block ausgaben mit Schwer punkt Dschi buti, Ko moren, Li byen (Bl.
25-32A 2x, ohne Bl. 26, Mi. 240,-), Madagaskar, Ru anda, So malia, sehr große Viel falt an Mo tivausg., Mi. ca. 1250,- Euro

 **    150,—

7576 LIBYEN, 1974-1986, post frischer Be stand mit 100 Satz- und 29 Block ausgaben, da bei bes sere Motiv blöcke u.a. UPU, ITU, etc., Mi. ca. 500,- Euro, ho her Ein stands-
preis

 **     70,—

7577 TANZANIA, 1964-1992, post frische Samm lung und bis auf we nige un bedeutende Wer te in den Hauptnr. bis 1986 kom plett, da bei zahl reiche Mo tivausgaben u.a.
MiNr. 19-34, 45-49, 50/53, 82-86, 259-61 im Zwi schensteg, Block 1-18, 25-27, 31,32, etc., teils dop pelt so wie Dienst Nr. 1-26, Mi. ca. 870,- Euro, im Album

 **    120,—

7578 BENIN BIS OBERVOLTA, 1960-1997, post frischer Be stand von ca. 120 Satz ausgaben u. 45 Block ausgaben mit Schwer punkt Da homey, El fenbeinküste, Gui nea, Mali,
fer ner ent hal ten sind Bur ki na Faso, Mau re ta nien, Ni ge ria, etc., sehr gro ße Viel falt an Mo ti vausg., ho her Ka ta log wert, nichts gerechnet

 **    100,—

7579 KAMERUN, 1958-1978, nach Leucht turm Falz losvordruck bis auf Nr. 344-49 in den Hauptnr. bis zum Jah re 1968  post frisch kom plett inkl. Nr. 332-43, da nach über
gr. Strec ken kpl., ent halten sind zahlr. kpl. Satz- und Block ausgaben, Gold marken, etc., fer ner die In terimsausgabe Brit. Treu handgebiet Westkamerun Nr. 1-12 A, Mi.
über 1500,- Euro

 **    250,—

7580 LIBERIA, 1947-1980, samm lungsartiger post frischer Be stand von ca. 5 Block- und 16 Satzausgaben da bei u.a. MiNr. 450/5 Vö gel, Block 16, Mi. ca. 100,- Euro  ** Gebot
7581 NIGER, 1959-1979, fast kpl. post frische Samm lung, an fangs bis 1968 auf Leucht turm-Falzlosvordruck, da bei Block 1-20, etc., wei terhin ei nige mo derne Aus gaben

bis 1996, Mi. ca. 1400,- Euro
 **    200,—

7582 SENEGAL, 1963-1980, fast kpl. post frische Samm lung, an fangs bis 1968 auf Leucht turm-Falzlosvordruck, da bei MiNr. 267/72, 559/60, Block 1-20, etc., wei terhin ei -
nige mo derne Aus gaben bis 1996, Mi. ca. 1100,- Euro

 **    150,—

7583 GABUN/LESOTHO/MALAWI/ZENTRALAFRIKA,1960-2000, samm lungs ar ti ger post fri scher Be stand mit 34 Block. und 50 Satz aus ga ben, dar un ter zahl rei che Mo tiv -
ausgaben, Haupt wert Zen tralafrika (Mi. 310,-), Ga bun (Mi. 185,-), Le sotho (Mi. 60,-), Ma lawi (Mi. 105,-), Michel Gesamt ca. 660,- Euro

 **     80,—

7584 KON GO/ZAI RE, 1963-1978, um fang rei che post fri sche Samm lung, ent hal ten ist Braz za vil le 1969/1978 fast kpl. da bei MiNr. 34, 179/80,
184/91, 311, 323/27, 330/1, KB 523/6, (Mi. ca. 1500,-); Kins hasa inkl. Mo tivausgaben Nr. 400-419; Zaire fast kpl. u.a. MiNr. 588, Block -
ausgaben, etc., Mi. ca. 2700,- Euro

 **    450,—

7585 COOK-INSELN/AITUTAKI/NIUE/PENRHYN, etc.,1949-1986, sammlungsartiger post frischer Be stand mit 95 Block. bzw. Kleinb. und fast 60 Satz ausgaben, dar unter
zahlreiche Mo tivausgaben, Haupt wert Cook-In seln (Mi. 390,-), Niue (Mi. 190,-) so wie et was Gil bert-Inseln u. Neue He briden im rand vollen gr. 60 Sei ten Ein steckbuch,
Mi. Gesamt ca. 1000,- Euro

 **    150,—
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7586 MARSHALL-INSELN, 1984-1999, samm lungs ar ti ger post fri scher Be stand mit über 30 Vie rer blöc ken und 30 Block- bzw. Klein bo ge nausg. so wie ei ni gen Fün fer strei -
fen, da bei vie le Mo tiv aus ga ben wie Mee res tie re, Raum fahrt, Vö gel, Schif fe, Kriegs dar stel lun gen etc., Mi. ca. 500,- Euro, hoher Einstandspreis

 **     80,—

7587 MIKRONESIEN, 1984-2000, samm lungsartiger post frischer Be stand mit teils Dou bletten, da bei 12 Satz ausg., über 20 Vie rerblöcke und 40 Block- bzw. Klein boge-
nausg., dar unter Mo tivausgaben wie Mu scheln, Schif fe, Pflan zen, Mär chen, etc., Mi. ca. 430,- Euro, hoher Einstandspreis

 **     80,—

7588 NEUSEELAND, 1937-1985, sau ber selbst gestaltete Samm lung auf Blan koblättern, in drei gut ge füllten Leitz-Ordnern. Die Samm lung ist wie folgt auf gebaut: Post -
frisch, ge stempelt, FDC, Brief und im mer wieder Be sonderheiten wie z.B. Vie rerblöcke, Druc kerreizeichen bzw. Rand zudrucken, etc.; postfrisch über große Strec ken
komplett, al leine der Mi chel ohne Be sonderheiten über 1500,- Euro, ideal zum weiterführen!!!

 **/#/[    250,—

7589 SAMOA, 1958-1980, post fri sche Samm lung auf 19 selbst ge stal te ten Blät tern, strec kenweise kom plett, vie le Mo tiv aus ga ben da bei u.a. MiNr. 152/61, 199/200,
262/71, etc., Mi. über 500,- Euro

 **     80,—

7590 TUVALU & INSELGRUPPEN FUNAFUTI-VAITUPU, 1979-1998, post frischer Neu heitenbestand, ent halten sind 36 Block- und 48 Satzausgaben, da bei 60. Ge burtstag
der Kö nigin Eli sabeth II au genscheinlich per 4 kom plett, vie le Aus gaben im Vie rerblock, Mi. ca. 600,- Euro

 **    100,—

7591 INDONESIEN, 1949-1982, über Teilstrecken bis ca. 1970 gut be sammelte post frische Samm lung,  da bei ei nige An fangsausg. wie MiNr. 134-37, 147-50, 162/64,
insgesamt  80 kpl. Satz ausgaben, dar unter Mo tivsätze wie Blu men im Vie rerblock, etc.  Mi. ca. 430,- Euro

 **     70,—

7592 PHILIPPINEN, 1949-1998, samm lungsartiger post frischer Be stand im Ein steckbuch, da bei 22 Block- so wie zahl reiche Satz ausgaben, der Haupt wert liegt bei den mo -
der nen Aus ga ben, nichts gerechnet

 **     30,—

7593 JAPAN, 1954-1988, samm lungs ar ti ger post fri scher Be stand im Ein steck buch u. Leucht turm-Falz los-Vordr., da bei u.a. Zu sam mendr., Satz aus ga ben so wie al lei ne 26
Blockausgaben, streckenweise komplett, nichts gerechnet

 */**     70,—

7594 MONGOLEI, 1958-1993, samm lungsartiger post frischer Be stand von ca. 18 Block- und 30 Satzausgaben, gr. Mo tivvielfalt, Mi. über 400,- Euro  **     40,—
7595 YEMEN, 1963-1979, samm lungsartiger post frischer Be stand , da bei Nord jemen ab MiNr. 256 (Mi. ca. 360,-) so wie etwa Kö nigreich, etc., Ge samtmichel rund 470,-

Euro im Einsteckbuch
 **     70,—

Der „Legionärs“-Bestand
7596 ALGERIEN, 1914/56, sau bere Samm lung von über 500 Wer ten */**/o, da bei bes sere Wer ten u. Aus gaben, Mi. über 400,- EUR     50,—
7597 ALGERIEN, 1914/56, sau bere Samm lung von über 400 Wer ten */**/o, da bei bes sere Wer te, strec kenweise recht voll ständig, dazu Por tomarken, Mi. ca. 450,- EUR     50,—
7598 BENIN 1893, 1 C. bis 1 Fr. Al legorie, Lot von 39 Wer ten */o, Mi. 330,- EUR     50,—
7599 DAHOMEY, 1899/1944, */**/o Samm lung von ca. 200 Wer ten, teils un gebraucht, teils zu sätzlich gest. ge sammelt,   da bei bes sere Wer te u. Aus gaben, u.a. 86/91,

92/95, 125/46,  Por tomarken etc., Mi. über 650,- EUR
   100,—

7600 ELFENBEINKÜSTE, 1892/1944, */**/o Samm lung von ca. 320 Wer ten, teils un gebraucht, teils zu sätzlich gest. ge sammelt,   da bei bes sere Wer te u. Aus gaben bis zu
den ho hen Fr.-Wer ten,  Por tomarken etc., Mi. über 950,- EUR

   150,—

7601P FRANZ. GUYANA, 1892/1947, sau bere Samm lung von über 350 Wer ten */**/o, da bei bes sere Wer te, hohe Fr.-Wer te u.a. Mi.92/93, 164/69, Por tomarken etc. KW
ca. 600,- EUR

    90,—

7602 FRANZ. INDIEN, 1892/1954, sau bere Samm lung von über 300 Wer ten */**/o, da bei bes sere Wer te u. gute Auf druckausgaben, Mi. über 600,- EUR     90,—
7603 FRANZ. INDOCHINA, */o Samm lung mit über 700 Wer ten, da bei über 200 Wer te d. süd chin. Post ämter, da bei auch bes sere Wer te, über wiegend un gebr. u. gest. ge -

sammelt, hoher KW
   120,—

7604 FRANZ. INDOCHINA, */o Samm lung von ca. 700 Wer ten, da bei über 150 Wer te d. süd chin. Post ämter, da bei auch bes sere Wer te, über wiegend un gebr. u. gest. ge -
sammelt, hoher KW

   100,—

7605 FRANZ. OZEANIEN 1892/1954, */**/o reich hal ti ge Samm lung, da bei Al le go rie, Ta hi ti-Auf druc ke, bes se re Ein zel wer te u. kpl. Aus ga ben, ins ge samt ca. 300 Wer te mit
einem KW von Mi. ca.  500,- EUR

    80,—

7606 FRANZ. SOMALIKÜSTE, 1894/1960, */**/o Samm lung von ca. 490 Wer ten, teils un gebraucht, teils zu sätzlich gest. ge sammelt,  be ginnend mit Wer ten für das Pro tek-
torat, Por tomarken etc., Mi. über 700,- EUR

   100,—

7607 FRANZ. WESTAFRIKA, 1944/1959, */**/o Samm lung von ca. 300 Wer ten, teils un gebraucht, teils zu sätzlich gest. ge sammelt,  da bei Mi. 4/22, 53/56, 61, 67/69 etc,
Mi. über 400,- EUR

    60,—

7608 FRANZ. ÄQUATORIALAFRIKA, 1894/1957, */**/o Samm lung von über 350 Wer ten, teils un gebraucht, teils zu sätzlich gest. ge sammelt,  da bei vie le ge suchte Wer te u. 
Sätze, bis hin zu den ho hen Fr.-Wer ten, Mi. über 450,- EUR

    70,—

7609 FRANZÖSISCH GUINEA, 1892/1944, */**/o Samm lung von über 350 Wer ten, teils un gebraucht und zu sätzlich gest. ge sammelt,   da bei u.a. 33/45, 63/79, 81/105,
Portomarken etc., Mi. über 450,- EUR

    70,—

7610 GABUN, 1904/1932, */**/o Samm lung von ca. 250 Wer ten, teils un gebraucht, teils zu sätzlich gest. ge sammelt,  da bei bes sere und hohe Fr.-Wer te, u.a. Mi. 43, 71,
110/14, 142 etc., Mi. über 650,- EUR

   100,—

7611 GUADELOUPE, 1921/44, */o Samm lung von über 500 Wer ten, da bei u.a. Mi. 2/5, 27/39, 56/68, 96/126 etc. Mi. ca. 1300,- EUR    200,—
7612 ININI, 1932/1944, sau bere Samm lung von über 100 Wer ten */**/o, da bei bes sere wie Mi. 1/21, 44/48 etc.     30,—
7613 KAMERUN, 1915/1959, */**/o Samm lung von ca. 450 Wer ten, teils un gebraucht, teils zu sätzlich gest. ge sammelt,  da bei bes sere Wer te u. Aus gaben, u.a. Mi. 30/46,

93/95, 153/55, 156/60, 296/99 etc., Mi. über 500,- EUR
    70,—

7614 LIBANON, 1924/ca.1950, reich hal ti ge Samm lung von über 300 Wer ten, da bei gute Mit tel wer te */o, so wie et was LATAKIA und ei ni ge spä te re Mo tiv aus ga ben, hoher
KW

    50,—

7615 MADAGASKAR, 1891/1954, so wie DIEGO SUAREZ, NOSSI-BE und SAINTE-MARIE VON Madagaskar, sau bere Samm lung von über 400 Wer ten */**/o, da bei 14/21,
49/51,70/72 und wei tere bes sere Aus gaben, Mi. über 1800,- EUR

   250,—

7616 MADAGASKAR, 1891/1954, so wie DIEGO SUAREZ u. NOSSI-BE , sau bere Samm lung von über 400 Wer ten */**/o, da bei 14/21, 72 und wei tere bes sere Aus gaben,
Mi. über 1100,- EUR

   150,—

7617 MAROKKO, 1914/56, sau bere Samm lung von über 400 Wer ten */**/o, da bei bes sere Wer ten u. Aus gaben wie Land schaften u. Bau denkmäler, Über schwemmungs-
opfer, Kin derhilfe etc., Mi. ca. 500,- EUR

    70,—

7618 MAROKKO, 1914/56, sau bere Samm lung von über 400 Wer ten */o, or dentlich ge sammelt mit bes seren Wer ten u. Aus gaben, Mi. über 350,- EUR     50,—
7619 MARTINIQUE, 1888/1946, sau bere Samm lung von über 450 Wer ten */**/o, da bei Al legorie-Aufdrucke, Mi. 26/38, Wer te d. Land schaftsausgaben bis zu den ho hen

Fr.-Werten, Mi. 256/58, Por tomarken etc. KW ca. 900,- EUR
   130,—

7620 MAURETANIEN, 1906/1944, */o Samm lung von über 200 Wer ten, Mi. ca. 230,-     40,—
7621 MAYOTTE1892, 1 C. bis 1 Fr. Al legorie, Lot von 38 Wer ten */o, Mi. ca. 300,- EUR     40,—
7622 MITTELKONGO 1907/33,  */o Samm lung von über 100 Wer ten von 1C. bis 5 Fr., so wie Por tomarken     30,—
7623P NEUE HEBRIDEN 1908/63, */o Samm lung, da bei u.a. I/II, 19, 35, 46, 77/85, 96 usw. ins gesamt über 150 Wer te, Mi. über 500,- EUR     80,—
7624 NEUKALEDONIEN 1883/1963, reich hal ti ge */**/o Samm lung mit vie len ge such ten Wer ten, da bei auch ei ni ge kopf ste hen de Auf druc ke d. Aus ga be von 1883, Mi.

über 700,- EUR
   100,—

7625 NIGER, 1921/44, */o Samm lung von ca. 200 Wer ten, da bei u.a. Mi. 1/21, 29/53, 54/57, 84, 90/94 etc. Mi. ca. 300,- EUR     50,—
7626 OBERSENEGAL-NIGER, 1906/15, */o Samm lung von ca. 90 Wer ten, da bei u.a. Mi. 15/16, Mi. ca. 450,- EUR     70,—
7627 OBERVOLTA, 1915/31, */o Samm lung von ca. 90 Wer ten, teils un gebraucht, teils zu sätzlich gest. ge sammelt,  da bei  Mi. 1/17, 66/69 etc., Mi. ca.  150,- EUR Gebot
7628P OBOCK, 1892/94, */o Samm lung von 74 Wer ten, über wiegend ex 39/51, Mi. über 400,- EUR     60,—
7629P REUNION, 1885/1955, */o Samm lung von über 250 Wer ten, be ginnend mit Auf druckwerten d. franz. Kolonie, da nach Al legorie bis 1 Fr., Land schaftsausgaben bis zu 

den ho hen Fr.-Wer ten, ei niges auch in postfr. 4er-Blocks, Fran ce-Libre-Aufdrucke, bes seren Por tomarken etc. Mi. über 750,-
   120,—

7630 REUNION, 1885/1955, */o Samm lung von über 250 Wer ten, be ginnend mit Auf druckwerten d. franz. Kolonie, da nach Al legorie bis 1 Fr., Land schaftsausgaben bis zu 
den ho hen Fr.-Wer ten, ei niges auch in postfr. 4er-Blocks, bes seren Por tomarken etc. Mi. über 600,-

   100,—

7631 SENEGAL, 1892/1944, */**/o Samm lung von über 450 Wer ten, teils un gebraucht und zu sätzlich gest. ge sammelt,   da bei u.a. 8/17, 19/20, 24, 53/69, 72/86,
91/101, Por tomarken etc., Mi. über 900,- EUR

   150,—

7632 SUDAN, 1894/1944, */o Samm lung von über 200 Wer ten mit bes seren, Mi. über 330,- EUR     50,—
7633 SYRIEN 1920/1955, */o Samm lung ab franz. Mandatsgebiet, über 200 Wer te, über wiegend ein fache Wer te, doch nicht un interessant, da auch ei nige bes sere Wer te

enthalten sind.
    40,—

7634 St. PIERRE & MIQUELON, 1885/1957, sau bere Samm lung von ca. 500 Wer ten */**/o, da bei bes sere wie 5/6, 10, 40/45, 46/58, 103/17, 368/370, Portomarken etc.,
Hauptwert bei den Aus gaben bis zu den 30er-Jah ren, Mi. über 1100,- EUR

   150,—

7635 TOGO, 1915/47, */**/o Samm lung von ca. 300 Wer ten, teils un gebraucht, teils zu sätzlich gest. ge sammelt,  da bei gute Aus gaben u. Wer te, Mi. über 200,- EUR     30,—
7636 TSCHAD, 1922/25, */o Samm lung von 65 Wer ten, da bei u.a. Mi. 1/18, Mi. ca. 120,- EUR Gebot
7637 TUNESIEN, 189881954, sau bere Samm lung von über 500 Wer ten */**/o, da bei bes sere Wer te, hohe Fr.-Wer te, Luft postmarken, Por to Mi. 16/17, 55 etc. KW ca.

750,- EUR
   100,—

7638 TUNESIEN, 189881954, sau bere Samm lung von über 400 Wer ten */o, da bei bes sere Wer te, hohe Fr.-Wer te, Luft postmarken, Por to etc. KW ca. 600,- EUR     90,—
7639 WALLIS & FUTUNA 1920/56, sau bere Samm lung von über 150 Wer ten */**/o, dazu Por tomarken u. et was franz. Po lynesien     30,—
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Auflösung eines riesigen Bündelbestandes
7640 BAYERN, ca. 1881-1914, Par tie von über 100 al ten Bün del, schät zungsweise 10000 gest. Werte, Fund grube nichts ge rechnet, ca. 0,5 kg    100,—
7641P DR-GERMANIA, ca. 1900-1920, Partie von ca. 100 al ten Bün del, schät zungsweise 10000 gest. Wer te, über wiegend 5 Pf. und 10 Pf. Wer te, Fund grube nichts ge -

rechnet, ca. 0,5 kg (Fo tos im Internet)
   200,—

7642 DEUTSCHES REICH, ca.1920-1940, ca. 4 kg alte Bün delware im no stalgischem Kar ton, über 800 Bün del mit klein formatigen Wer ten, schät zungsweise 80000 Wer te,
dabei In fla u. reichlich III. Reich, enor mer Ka talogwert, Fund grube, 4 kg (Fotos im Internet)

   200,—

7643P BIZONE-BAUTEN, 1948, Par tie von schät zungsweise 150 Bün del, ca. 15000 Wer te in ei ner Zi garrenschachtel, Fund grube, ca. 0,7 kg (Fo tos im Internet)    150,—
7644 BUND, HEUSS I-III, 1951-1959, ca. 7 kg alte Bün delware bzw. Tü tenware im no stalgischem Kar ton, in wesentlichen sahen wir Bün del u. Tüt-

chen mit Heuss I, dabei reichlich gän gige Wertstufen aber auch hohe Wertstufen, vereinzelt auch Post hornwerte und immer wieder Fluo-
res zenz-Wer te, ins ge samt über 1800 Bün del bzw. 180.000 Wer te, si cher lich eine viel ver spre chen de Spe zia li sten fund gru be mit enor men
Katalogwert!!!, ca. 7 kg (Fotos im Internet)

   500,—

7645 BUND, 1954 7 Pf. HEUSS (MiNr. 181), Hor tungsposten von ca. 480 Bün del ß 100 Wer te, al les sau ber im Kar ton ge stapelt, Mi chel bil ligst schon 19200,- Euro, Fund -
grube, ca. 2 kg

   200,—

7646 BUND, FRAUEN, 1986-1997, Rie senbestand von ca. 1500 Bün del ß 100 Wer te, um gerechnet ca. 150.000 Brief marken, al les sau ber im Kar ton ge stapelt, ab soluter
Schwerpunkt 10 Pf. bis 100 Pf., Fund grube, ca. 4 kg

   200,—

7647 BUND, SEHENSWÜRDIGKEITEN, ca. 1987-1992, gr. Be stand von über 800 Bün del ß 100 Wer te, um gerechnet ca. 80.000 Brief marken, al les sau ber im Kar ton ge sta-
pelt, ab soluter Schwer punkt gän gige Wer te 10 Pf. bis 100 Pf., Fund grube, ca. 3 kg

   150,—

7648 BUND, BED. DEUTSCHE/KL: BAUWERKE/BRANDENBURGER TOR, 1961-1967, Po sten mit schät zungsweise 1500 Bün del (ca. 1500.000 Wer te) lose im Kar ton,
Schwerpunkt Bed. Deut sche, gän gige Wer te, da bei x-Pa pier ge sichtet, Mi. bil ligst 30000,- Euro, Fund grube, 4 kg

   150,—

7649 BUND, GR. BAUWERKE- HEINEMANN-INDUSTRIE & TECHNIK, 1966-1982, Rie senbestand im gr. Kar ton mit schät zungsweise 2-3000 Bün del, (fast nur 100 er Bün del)
teils sau ber in kl. Kar tons sor tiert, Schwer punkt I &T, si cherlich hun derttausende Brief marken, ca. 15 kg

   150,—

7650 BUND, BURGEN & SCHLÖSSER, 1977-1982, 10 Pf.-300 Pf., gro ßer Be stand von über. 700 Bün del ß 100 Wer te, um gerechnet ca. 72.000 Brief marken, al les sau ber im 
Kar ton ge sta pelt, wir sa hen kl., gän gi ge und hohe Wert stu fen, C/D Wer te, etc., Fund gru be für den Plat ten feh ler spe zia li sten, ca. 2,7 kg

   200,—

7651 BUND, SONDERMARKEN, Kar ton mit 2 kg lo ser pa pierfreier Ki loware, dem An schein nach über wiegend 80/90er Jah re, schät zungsweise 25.000 Wer te, Fund grube,
ca. 2,4 kg

   150,—

7652 DDR, FÜNFJAHRESPLAN, 1953-1959, Be stand von schätzungsweise 45.000 Wer ten in Bün del (meist per 100), Spe zialistenfundgrube, ca. 2,4 kg    150,—
7653 DDR, ca. 1960-1982, Be stand von schätzungsweise 60.000 Wer ten in Bo gen bzw. Bün del (meist per 100), da bei 15.000 Son dermarken so wie reich lich Pieck und kl.

bzw. gr. Auf bauwerte, Fund grube, ca. 5 kg
   150,—

7654 DÄNEMARK, ab wechslungsreicher Be stand von ca. 350 klein formatigen Bün del (ca. 35.000 Wer te), zu meist per 100 ge bündelt, sau ber im Kar ton, ca. 1,2 kg     50,—
7655 FINNLAND, ca. 1945-1985 Be stand mit schät zungsweise 14.000 gest. Wer ten in Bün del, über wiegend groß formatige Wer te, teils hohe Wert stufen, enor mer Ka ta-

logwert, ca. 800 g, ansehen
   100,—

7656 FRANKREICH, sor tenreicher gro ßer Be stand von ca. 940 klein formatigen  Wer ten in Bün del (fast nur 100 er Bün del), um gerechnet ca. 94.000 Brief marken, al les sau -
ber im Kar ton ge stapelt, auf den er sten Blick sa hen wir x und y Pa pier, Fundgrube, ca. 3 kg

   150,—

7657 GROSS BRI TA NIEN, Mar vin-Aus ga be und et was da vor, sor ten rei cher Rie sen be stand von ca. 1800-1900 kl. sau be ren Bün del (fast nur 100 er
Bün del), um ge rech net ca. 190.000 Brief mar ken, al les sau ber im Kar ton ge sta pelt, da bei ga ran tiert Was ser zei chen und Phosphor-Un ter-
schiede, wahrlich tol le Fundgrube, ca.  6,0 kg (Fotos im Internet)

   400,—

7658 ITALIEN, Bün delbestand mit ca. 480 Bün del, da bei u.a. Im periale, De mokratie, Das neue Ita lien an der Ar beit, Ita lia tu rita, etc., viel fach nur 100 er Bün del, um gerech-
net ca. 48.000 Brief marken, al les sau ber im Kar ton ge stapelt, Fundgrube, ca. 3 kg

   100,—

7659 JUGOSLAWIEN, ca. 1950-1982, sor tenreicher Bün delbestand mit ca. 190 Bün del, fast nur Son dermarken, al les sau ber im Kar ton ge stapelt,  Fund grube, ca. 2 kg    100,—
7660 NIEDERLANDE, sor ten rei cher gro ßer Bün del be stand mit über 1200 Bün del, da bei u.a. Flie gen de Tau be, Kö ni gin Wil hel mi na und Ju lia na (1940-1951, 1953), Zif fern,

etc., schät zungs wei se 150 groß for ma ti ge Wer te, viel fach nur 100 er Bün del, um ge rech net ca. 120.000 Brief mar ken, al les sau ber im Kar ton ge sta pelt, wahrlich tolle
Fundgrube, über 4 kg

   150,—

7661 NORWEGEN, sor ten rei cher gro ßer Bün del be stand mit über 550 Bün del, da bei u.a. Post horn, Wap pen lö we, Kö nig Haa kon VII u. Olaf V, Lan des ty pi sche Mo ti ve, etc.,
dar un ter bün del wei se hohe Kro nen wer te, schät zungs wei se sind die Hälf te klein for ma ti ge Wer te, viel fach nur 100er Bün del, um ge rech net ca. 55.000 Brief mar ken, al-
les sau ber im Kar ton ge stapelt, wahrlich tolle Fundgrube, ca. 1,5 kg

   100,—

7662 ÖSTERREICH, gro ßer Be stand im Kar ton mit schät zungsweise 1000 Bün del (100.000 Wer te), sau ber ge stapelt, Fund grube, ca. 5,5 kg    100,—
7663 POLEN, Be stand von ca. 40000 Werten in Bo gen bzw. Bün del mit Schwer punkt 60/70er Jahre, da bei al leine ca. die Hälf te Son dermarken, Fund grube, ca. 3 kg    200,—
7664 RUMÄNIEN, 1910-1982, Be stand von ca. 25000 Wer ten in Bo gen bzw. Bün del mit Schwer punkt 60/70er Jahre, fast nur Son dermarken, da bei reich lich Mo tivausga-

ben u.a. Pflan zen, Schif fe, Tie re, Welt raum, etc., sehr sor tenreich, ho her Ka talogwert, nichts gerechnet, ca. 3,4 kg
   200,—

7665 SCHWEDEN, sor tenreicher gro ßer Bün delbestand mit ca. 250 Bün del, da bei u.a. Post horn, Kö nig Gu stav V & VI ab 1925, Drei Kro nen, etc., dar unter bün delweise Kro -
nen wer te, schät zungs wei se 1/3 klein for ma ti ge Wer te, viel fach nur 100er Bün del, um ge rech net ca. 25.000 Brief mar ken, al les sau ber im Kar ton ge sta pelt, wahrlich
tolle Fundgrube, 0,8 kg

   100,—

7666 SCHWEIZ, sor tenreicher Rie senbestand von ca. 1400 sau beren Bün del (fast nur 100 er Bün del) Frei marken, um gerechnet ca. 140.000 Brief marken, al les sau ber im
Kar ton ge sta pelt, wir sa hen auf der er sten Lage u.a. Land schaf ten, Post ge schicht li che Mo ti ve & Bau ten denk mä ler 1960-1968, Volks bräu che, Post be för de rung, etc.,
Fundgrube, ca. 7 kg

   200,—

7667 CSSR, Be stand mit schät zungsweise 18.000 gest. Wer ten in Bün del, lose im Karton, Schwer punkt ab 1960, ca. 1 kg, an sehen     50,—
7668 UNGARN, Be stand von ca. 25000 Werten in Bo gen bzw. Bün del mit Schwer punkt 70/80er Jahre, ca. die Hälf te sind Son dermarken, Fund grube, ca. 3 kg    200,—
7669 WESTEUROPA (ohne Deutschland), gr. Be stand mit ei ner sor tenreiche Fül le an Ma terial ( 6 kg ohne Schach tel), da bei vie le Län der wie Be nelux, Nord-, Mittel- und Süd -

europa u.a. zahlr. Bün del mit Son dermarken, ins gesamt ge schätzt 1500 Bün del, Fundgrube, ca. 4 kg
   200,—

7670 AUSTRALIEN, Be stand mit schät zungsweise 14.000 gest. Wer ten in Bün del, ho her Ka talogwert, ca.1 kg, ansehen    100,—
7671 INDIEN, Be stand mit schät zungs wei se 10.000 klein for ma ti gen gest. Wer ten in Bün del, ho her Ka ta log wert, ca. 600g, ansehen     50,—
7672 JAPAN, Nach kriegs be stand mit schät zungs wei se 10.000 klein for ma ti gen gest. Wer ten in Bün del, ho her Ka ta log wert, ca. 600g, ansehen     50,—
7673 KANADA, ab wechs lungs rei cher Bün del be stand mit schät zungs wei se 75.000 Wer ten in Bün del, da bei ein sehr gu ter An teil Son der mar ken, ca. 3,5 kg    200,—
7674 USA, Rie senbestand von ca. 1500 klein formatigen  Wer ten in Bün deln (fast nur 100 er Bün del), um gerechnet ca. 150.000 Brief marken, al les sau ber im Kar ton ge sta-

pelt, bit te an sehen, al les mög lich, Fundgrube, über 6 kg
   300,—

7675 ÜBERSEE (ohne Nord ame ri ka und Au stra lien), lo ser un sor tier ter Be stand von schät zungs wei se 30000 Wer ten u.a. Bo gen wa re so wie ca. 250 Bün del, ent hal ten sind
Frei- und Son dermarken, ansehen, über 4 kg

   200,—
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7676 ALLE WELT, lose Schüttung mit ca. 5 kg pa pierfreier Ki loware, schät zungsweise 100.000 Wer te, Fund grube, ansehen    200,—
7677 ALLE WELT, 1000 gr. pa pier frei er Ki lo wa re mit Frei- und Son der mar ken, Schwer punkt West eu ro pa, schät zungs wei se 20.000 Wer te, Fund gru be, ansehen    100,—

Nachlässe/Fundgruben
7678 SAMM LER NACH LASS, 1936-ca. 2001, ent hal ten ist eine sub stan ziel le Deutsch land Vor druck sammlung meist post frisch und ge stem pelt ge-

sammelt u.a. DR ab 1933 mit Wagner, Stände u. ab ca. 1936 */**/o gut be setzt, Saar 1947-1959, Franz. Zone, Bund, jeweils au genscheinlich
postfrisch kpl., die 3 vor genannten Gebiete sind auch gest. mit vielen besseren Ausgaben besetzt u.a. Berlin gest. (ohne Bl. 1) überkpl. und
postfr. ab 1950 kpl., MiNr. 153 auf amtl. ETB und FDC; weiterhin DDR bis 1966,  eine Österreich Slg. 1946-1998 postfr. und gest. je fast kpl.,
ferner zahlr. Du bletten-Einsteckalben, reichlich ältere & mo derne Briefe, Bund H.-Blätter u. Zusammendr., FDC’s, Tütchen, etc., alles in 7 Kar-
tons, hoher Katalogwert, ansehen und kalkulieren!!!

  6000,—

7679P INHALTSREICHER EUROPA NACHLASS mit Schwerpunkt  Deutschland ab 1872 bis 1945, da bei u.a. Nr. 66, alle Zeppelin-Ausgaben und Blök-
ke 1-11 (Block 5-6 zu sätzlich auf 2 R- Brie fen) etc. Weiter sahen wir et was Alt deutschland (Bayern, Preussen und Württemberg), Danzig
(220/230*), DDR 1948-1972 (nach Vor druck in den Hauptnummern au genscheinlich komplett), Niederlande (mit Mi.Nr. 1- 48 kpl., 99-100,
123-133, Block 1-2, 580-581), Schweiz 1850-1972 (ab 1945 bis auf Pax-Satz mit allen Blocks praktisch nach Vor druck komplett). Dazu net te
Teilsammlung Vatikan 1929-1971 so wie di verse Dublettenbücher und 2 Alben mit verschiedenen Belegen, ansehen und kalkulieren!

  5000,—

7680 DEUTSCH LAND-GE NE RAL SAMM LUNG, 1850-1945, */**/o, ge halt vol ler Nach lass in ei ner al ten Schau bek-Vor druck schwarte, be gin nend mit
einem gu ten Altdeutschlandteil u.a. Baden Nr. 2, 7, 15, Bayern Nr. 2-19, Volksstaat kpl., Hannover, da bei ein gu ter Teil Helgoland, NDP,
Preussen, Sachsen, Thurn u. Taxis fast kpl., um fangreich DR mit vielen besseren Werten ab Brust schild, weiterhin MiNr. 66, Bl. 1*, 3 (*), Zep-
pelin Aus gaben u. reichlich III. Reich, ferner Dt. Ko lonien mit ei nigen Endwerten, Saar, Danzig und Memel, einige Werte mehrfach vorhan-
den. In jeder Hinsicht vielversprechendes Objekt mit hohem Katalogwert !!!

  2000,—

7681 EUROPA 1840 - 1969, umfangreiche Sammlungen inkl. Deutschland in 13 alten Vordruckalben (in hol ländischer Sprache) mit ei ner Fülle an
Material, dabei vie le alte Mar ken vor 1900. Die Länder sind unterschiedlich stark be setzt, wobei wir et liches an mittleren Ma terial und auch
kom plet te Aus ga ben sa hen. Durch fal sche La ge rung sind ei ni ge Wer te an ge klebt bzw. stoc kig, wir emp feh len eine ein ge hen de Be sich ti-
gung, der Katalogwert ist sicherlich sehr hoch!

 */#/(*)   2000,—

7682 1872 bis 1983, in ter es san ter Nach lass (nur deut sche Ge bie te) in 7 Vor druc kalben mit vie len ge such ten Aus ga ben. Ge se hen wur den u.a. D.
Reich Block 1 und 3 so wie Chi cagofahrt-Satz, SBZ Block mit al len Block-Ausgaben und Potsch ta-Marke, Franz. Zone in den Hauptnummern
praktisch komplett inkl. Blocks, Bund nahezu komplett inkl. Posthorn-Satz etc. Die Qualität ist lei der etwas un terschiedlich, da durch Was-
serschaden in bestimmten Teilgebieten (u.a. D. Reich und SBZ) die Marken und Blocks in Vor druckalben festgeklebt sind. Trotzdem ein
interessantes Objekt zum günstigen Ausrufpreis!

  1500,—

7683 Kom plett be las se ner Nach lass in 2 gro ßen Um zugs ki sten mit Ge ne ral samm lung Eu ro pa in ca. 120 Spre chen de- Beh ren sal ben. Der Schwer-
punkt liegt bei Deutsch land mit di ver sen Ne ben ge bie ten und Ost eu ro pa (Ju go sla wien, Po len, Tsche cho slo wa kei, Un garn), im An hang di-
ver se Aus wahl heft chen so wie ei ni ge Be le ge (meist aus ei ge ner Kor re spon denz) etc., ins ge samt ein in ter es san tes Objekt mit hohem
Katalogwert, bitte ansehen und kalkulieren!

  1400,—

7684 Um fang rei cher, kom plett be las se ner DEUTSCH LAND-Nach lass in 8 gro ßen Kar tons und ei ner schwe ren Um zugs ki ste. Der Schwer punkt liegt
bei den Sammlungen ab III. Reich (1933/1945), über DDR (1949/1990) und Berlin (1950/1990) bis Bun desrepublik (1949/2002). Im An hang
di ver se Du blet ten bü cher, Vie rer blöc ke, ver schie de ne mehr fach ge führ te Teil-Samm lun gen ab ca. 1960 so wie eine grö ße re An zahl von mo-
dernen Belegen (mehrheitlich FDC und ETB). Für die Standardgebiete ein empfehlenswertes Objekt!

  1300,—

7685 ALLE WELT mit Schwerpunkt Europa und etwas Deutschland, 11 Streckbücher mit Dou bletten  und etwas in lo ser Schüttung, da bei viel
post fri sches Ma te ri al vor 1945 inkl. et li cher klei ner Über see län der, Vie rer blöc ke und Ein hei ten - hoher Katalogwert!

  1000,—

7686 DEUTSCHLAND- Nachlass in 2 Kar tons mit Schwerpunkt bei den post frischen Sammlungen Bund - Berlin - DDR, weiter sehen wir CEPT ab
1957 so wie zwei Schuh kartons mit di versen Dubletten auf Steckkarten (alt bis neu), Tü tenware, lose Schüttung etc., ansehen!

  1000,—

7687 In ter es san ter Samm ler nach lass im gro ßen Kar ton, da bei eine Viel zahl bes se rer Wer te der 40/50er-Jah ren, auch eu ro päi scher Län der incl.
Block ausgaben in zu meist sau be rer postfr. Qua li tät, ent hal ten ist u.a. eine schö ner Teil Lo kal aus ga ben/SBZ, mit vie len bes se ren Wer ten u.
Ausgaben, u.a. Lö bau (1 Pf. - 5 RM), Schwarzenberg (1 Pf. - 5 RM), Kol berg, Brandis, Fredersdorf, Strausberg, Roß wein, Meissen mit Fehl-
druck, SBZ mit bes seren Farben wie Mi. 8y, 80X etc., reichhaltig Be zirkshandstempel, etwas DDR und Bund mit HdM 1949 (3mal **), Bo gen-
ware franz. Zone , Spezialsammlung AM-Post etc. Ein ganz reich haltiger und zu empfehlender Po sten, wie er nicht alle Tage angeboten
wird. Anschauen und kalkulieren !

  1000,—

7688 ALLE WELT-NACHLASS in 15 Kar tons (ca. 140 kg) mit ei ner enormen Fül le an Brief marken, da bei ca. 30 gro ße und 20 kleine Einsteckbücher,
ca. 40 kg Ki loware „Alle Welt“ (6 Kar tons), ferner einige Briefealben u.a. Nu misbriefe-Sammlung „Die Brie fe der Nationen“ in 7 Ordner (ca.
150 Briefe), Ma ximumkarten, Briefe (1 Karton), papierfreies Ma terial in Tü ten u. Schachteln, etc.,  ideal für Sammler die sehr viel Zeit haben !

  1000,—

7689 BONN-NACHLASS **/o/* in 7 SAFE- u. 1 Leuchtturm- bzw. 1 Lind ner-Vordruck, dabei eine Sammlung DR u. Gebiete u.a. Not hilfe- u. WHW-Sät-
ze, Berlin 1949/90 inkl. Goethe, Glocke u. ab 1960 kpl., Bund 1960/1983 ** kpl., 1945-1990 gest., ab 1954 fast kpl., DDR 1960-1981 gest. fast 
kpl., 6 Jah res zu sam men stel lun gen, ETB’s u. zahlr. Mi ni ster kar ten, etc.

   800,—

7690 Umfangreicher Nachlaß in 6 gro ßen Kartons, da bei sehr viel DDR, teils in Bo gen bzw. Bog enteilen, u.a. Kleinbogen Meißner Por zellan, Zir-
kus kunst, di ver se Samm lun gen Deutsch land ab 1945 mit FZ, Bund Ber lin, Samm lung Dä ne mark, Du blet ten al ben eu rop. Län der, zahl rei che
Aus wahl hef te mit ho hem Rest aus zeich nungs wert, Brief ma te ri al usw., Be sich ti gen, Auf Grund der Menge ist alles möglich!

   800,—

7691 DEUTSCHLAND-NACHLASS nach 1945 in ca. 19 Al ben, enthalten sind diverse Sammlungen u.a. Ber lin 1948/90 gest. ab 1960 fast kpl.,
1955/1979 ** kpl., SBZ/DDR */** 1945/70 gut besammelt, Bund **/o je ab 1960/1981 augenscheinlich kpl., da bei ca. 800 Bild postkarten u.
eine 11 bän dige ETB Slg. Bund/Berlin, etc., ansehen

   600,—

7692 KLEINER GEHALTVOLLER NACHLASS in 7 Bän den u.a. eine Ber lin Sammlung mit kpl. gest. Rot aufdruck (MiNr. 21/34 gepr.) u. ab 1952-1987
augenscheinlich kpl., Bund ab MiNr. 117 u. von 1955-1968 ** kpl. so wie eine Mo tivsammlung Oly. Spiele 1994 in 3 Bänden, ho her
Katalogwert

   500,—

7693 EU RO PA-Re ste ei ner Ein lie fe rung u.a. CSSR 1954-1970, herr li che FDC-Samm lung mit bes se ren wie Mo zart, Vö gel, etc., wei ter hin UNO/
Schweiz inkl. bes seren Pro Patria/Juventute Ausg. in 8 Bän den; Berlin mit u.a. Glockenwerte so wie MiNr. 123 (über 50 mal), hun derte lose
postfr. Berlin 6er Blöcke aus 1965-1989, alleine nur der Teil Ber lin KW schätzungsweise 5000,- Euro, 2 Kartons

   500,—
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7694 MODERNER NACHLASS mit bun ter Füllung: u.a. Lu xemburg mit Abo-Umschlägen der lux. Post bis 20.3.2007 , Schweiz (FDC Sammlung
1984/1994 + erhaltene Nominale über 500,- Sfr.), Liechtenstein (postfrische Viererblocks und FDC aus den 80er- Jah ren), im An hang ver-
schie de ne Teil samm lun gen und di ver se Du blet ten in ins ge samt 25 klei nen und gro ßen Steck büchern so wie schö ne zwei bän di ge Mo tiv-
sammlung „WWF - Bedrohte Tiere“, ansehen!

   500,—

7695 BUNTE MI SCHUNG in zwei gro ßen Wun derkisten aus al tem Be stand,  zwar nicht aus Leipzig, aber den noch mit Allerlei (von alt bis neu) in di -
ver sen Schach teln, Tü ten etc. Bei et was Zeit in ve sti tion mög li cher wei se eine Fundgrube!

   500,—

7696 MANNHEIM-NACHLASS, */**/o/BF, in 16 Kar tons, da bei teils gute Grund stocksammlungen von DR, Ber lin, DDR und Bund, ge sammelt wur de
meist gest. u. zu sätzlich postfr. oder un gebr. auf Vor drucken, fer ner ca. 30 Briefealben mit FDC, da bei DTL u. Liechtenstein so wie rund 50 gr.
Einsteckbücher mit Dou bletten u. Marken aus Aller Welt, rundum ideales Objekt zum vervollständigen, alleine die ca. 30 Vordruckbinder
rechtfertigen den Aus ruf, ho her Katalogwert, ansehen u. kalkulieren!

   500,—

7697 DOUBLETTEN und RESTE auf Al benblättern, Auswahlheften, Tüten usw. in lo ser Schüttung im Karton. Der Schwerpunkt liegt bei Deutsch-
land ab Alt deutschland bis 1945, da bei auch u.a. Dt. Ko lonien, keine Spitzenware, aber sehr viel Menge!

#/*/**    500,—

7698 2 gro ße Ki sten voll mit Material, meist in Steckbüchern und in alten Vordruckalben wobei der Schwerpunkt bei den Doubletten liegt, da bei
aber viel altes Ma terial, etwas für den Sammler mit Zeit!

#//*/**    500,—

7699 NACHLASS in 2 Kar tons mit u.a. di versen Sammlungen in 8 Lindner Ring bindern (T-System), da bei Deutschland 1872-1979 mit bes seren
Ausgaben DR, DDR De bria- u. Goethe-Block, Österreich-Sammlung, Hal leyscher Komet, fer ner Briefe & Ansichtskarten aus Al ler Welt, FDC’s
von Österreich und Ungarn so wie zahlr. Du blettenbücher, Tüten, Literatur, etc., schöner Wühlspaß

   400,—

7700 Nachlass mit 15 gro ßen Alben (davon 14 Lindner-Ringbinder und 1 Steckbuch), mit Ma terial aus Al ler Welt, dabei Deutschland (Bun desre-
publik und DDR), Frankreich,  di verse moderne Mo tiv-Ausgaben etc., nichts gerechnet, ansehen und kalkulieren!

   350,—

7701 Ur al ter kom plett be las se ner Nach lass in 3 gut er hal te nen Schwar ten (Schaubek’s Al bum 1892, Baum bach- Al bum 1896 und Schwa nen ber ger Brief mar ken al bum
1922), mit ei nigen hun dert Mar ken in teils et was un terschiedlicher Er haltung, da bei u.a. Han nover Nr. 1, Oldenburg 14 (star ke Män gel), Kap der Gu ten Hoff nung Nr.
1,  D. Reich (Pfennig und Kro ne/Adler nach Farb nuancen un durchsucht etc.), im An hang eine Tüte mit ca. 250 di versen Be legen aus einer Familienkorrespondenz -
bitte besichtigen!

   300,—

7702 Nach laß in 2 gro ßen Kar tons, da bei di ver se Samm lun gen eu rop. Län der, u.a. Frank reich, Spa nien, GB, au ßer ge wöhn li che Samm lung „ Die Brief mar ken nach Far ben“
mit Aus gaben aus al ler Welt und vieles mehr.

   300,—

7703 Nachlass in 3 Ki sten mit 29 gro ßen Al ben (da von 4 alte Schau bek-Schwarten) mit Brief merken und ei nigen Be legen deut scher und eu ropäischer Her kunft. Al les was
der Samm ler zu sam men ge tra gen hat, Nichts ge rech net, da in un ter schied li cher Erhaltung, bitte besichtigen!

   250,—

7704 BRIEFBESTAND, ca. 1919-1994,  Alle Welt mit Schwer punkt Deutsch land ab ca. 1960 in 18 Briefalben. Ent halten sind u.a. eine Slg. Bund FDC’s 1965-1992 (9 Al ben),
Bedarfsbriefe mit teils kpl. Zu schlagsausgaben auf Ex press bzw. R-Brie fen, etc., fer ner ein net ter Teil Deut sche Post mit Mischfrankaturen

[    200,—

7705 SCHWEIZ,  ca.1900-2000, Be stand von über 1000 Brie fen, Kar ten, etc., an gefangen über frü he Be darfspost, Pro Pa tria/Juventute,  teils hö here Fran katuren, Stem pel,
diverse Ver wendungsformen, ca. 1/3 Schmuck-FDC’s ab den 60er Jah ren, fer ner eine Samm lung Schwei zer Mi litärgeschichte, herrliche ergiebige Fundgrube

[    160,—

7706 Einsteckbuch mit Samm lung „Alle Welt“, be stehend aus USA, UNO Genf, Liech tenstein, Nie derlande, Mar shall Is lands, Slo wakei, Böh men und Mäh ren, Kroa tien, Ru -
mä nien etc., ge naue Auf stel lung vorhanden!

 **/*/#    150,—

7707 Interess. Fund grube mit meist äl terem Ma terial, da bei um fangr. Deutschl. 1. u. 2 WK , sehr viel Österreich, dazu Al titalien/Italien, Russ land etc., besichtigen    120,—
7708 Karton mit zig Tau senden von Mar ken Nor wegen ca ex 1960-1985, un übersehbare Fül le mit si cher rie sigem Ka talogwert, we der zähl- noch Schätzbar    100,—
7709 Vor druc kalbum III. Reich,Safe Ring bin der mit er heb li chem In halt. Ins be son de re Ad ler/Kro ne und Ger ma nia teils nach Far ben zu sam men ge tra gen. Nichts ge rech net.

Hoher Michel
   100,—

7710 GEMEINSCHAFTSAUSGABEN-ZIFFERN, Al ter Tü tenposten von 1 Pf.-1 RM in un terschiedlichen Men gen, nach Wertstufen sortiert, insgesamt ca. 300 gr. (ohne Tü ten)
pa pier frei es meist postfr. Ma te ri al, teils kl. Ein hei ten, Rand stüc ke, etc, schät zungs wei se ca. 5000 Wer te, schö ne Fund gru be für den Spezialisten!

 **/*    100,—

7711 Über ra schungs kar ton mit 8 al ten „Schau bek schwar ten“, es sind noch tau sen de Mar ken ent hal ten. Bit te ansehen!  */#    100,—
7712 ÜBERSEE, Po sten von ei nigen Hun dert kpl. gest. Ori ginalbogen ab den 70er Jah ren, da bei Klein bogen, Zu sammendr.-bogen, etc., idea le Fund grube auch für den Mo -

tiv samm ler, schät zungs wei se 10000 Wer te, sor ten reich, nichts gerechnet
#    100,—

7713 DTL-GANZSACHEN-Sammlung von ca. 280 Ganz sachen in 3 Ring bindern, be ginnend mit III. Reich */o, der Schwer punkt u. Haupt wert liegt nach 1945, da bei Zo nen,
Bund ab PSo 1 */o, Post horn, Heuss P22, Bed. Deut sche P63/64, 70/71, Funk lotterie bis hin zu Se henswürdigkeiten u. di versen Son der- u. Bild postpostkarten, et was
Berlin, der Ka talogwert beträgt über 700,- Euro

[    100,—

7714 DR-Krone & Ad ler, Be stand von über 600 gest. Werten, da bei Nr. 45 (ca. 200 St.), 46 ( über 200 St.), 47 (ca. 170 St.), 48 (ca. 90 St.), 49 (33 St.), 50 (40 St.), teils schon
Farbgepr., Fund grube für den Farb-, Plat tenfehler bzw. Stem pelsammler, Michel weit über 1000,- Euro

    80,—

7715 ALLE WELT, ca. 1000 Gramm (ohne Schach tel) lo ses pa pier frei es, un sor tier tes Ma te ri al, schät zungs wei se 12-15000 Marken     80,—
7716 Kleiner Kar ton „Lass dich überraschen“, et liche ** Blocks (Cept, Mo tiv Luft fahrt etc.) Mar kenheftchen, Brie fe/Karten mit S-Stempel (alt-neu), enor mer Ka talogwert,

nichts gerechnet
    80,—

7717 WUNDERKARTON mit un gewöhnlicher Mi schung, alt bis neu, da bei viel Eu ropa, na türlich auch et was Deutsch land, viel leicht Fund grube - ansehen!     75,—
7718 KL KARTON West eu ro pa mit durch aus in te res. Mar ken ma te ri al u.a. Co lum bus Block ausgaben ** (Cept), Grie chen land, Ita lien 50er Jah re, Chi na, UAR-Blöcke etc., #/**/*     60,—
7719 1932-1989, (ca.), Bestand von über 400 meist ge brauchten Ganz sachen, da bei et was DR so wie über 150 Son derganzsachen, ho her Ka talogwert, bit te ansehen! [     60,—
7720 TSCHECHESLOWAKEI u. BÖHMEN & MÄHREN, ca. 1919-1965, gut ge füllte kl. Ki ste, da bei Aus wahlhefte, zahlr. lo ses Ma terial in Tü ten u.a. über 35 postfr. Block- u.

Klein bo ge nausg. so wie ein gut ge füll ter La ger be stand Böh men u. Mäh ren mit ei ner Fül le an Ma te ri al, teils Plat ten feh ler gesichtet, Fundgrube
#/*/**     55,—

7721 Kl. Schuh karton mit ei nigen tau send Mar ken aus Nor wegen von ca. 1910-1945, Stück zahl bzw. Ka talogwert nicht er mittelbar     50,—
7722 WESTEUROPA ohne Deutschland, ca. 500 gr. (ohne Schach tel), pa pierfreier Be stand mit ei ner Fül le an Ma terial, schät zungsweise 6000 Mar ken, ideal zum sor tieren

für lan ge Win ter aben de, Fundgrube
    50,—

7723 Deutsches Reich, Kar ton mit über ei nem Kilo Son der- und Frei marken, vie les ohne Pa pier, vie le Dienst marken so wie ei nige Brie fe und Ganzsachen. #/[     30,—
7724 JUGOSLAWIEN/SERBIEN,  ca. 1900-1975, Ki ste mit Steckkarten, lo ses Ma terial, Vor druckblätter, etc. u.a. di verse Satz- u. Block ausgaben, Fund grube     26,—
7725 Zwei Ki sten aus ei nem Nach lass, meist Du bletten und fast nur Deutsch land ab D. Reich bis Bund (ca. 2001) in 14 Al ben und ei nem Um schlag, viel Ma terial für wenig

Geld!
Gebot

7726 URALT TRIFFT MODERN, Alle Welt, die ser kl. Nach lass wur de von Va ter zu Sohn ver erbt, ent halten ist eine Uralt schwarte Alle Welt o/BF/BS mit u.a. Alt deutschland,
Kap Drei ecke, USA, Po len Auf druckwerte, etc. die se soll te man sich nä her an schauen, da ganz schön zer fleddert so wie 3 gr. Ein steckbücher mit Nach kriegsmaterial
u.a. Frankreich, Öster reich, Schweiz No minale, etc. sowie die üblichen Schächtelchen!

Gebot

Briefposten
7727 FLUGPOST 1922 - 1956, interessanter Po sten mit 15 teils hoch wertigen Belegen, dabei u.a. Danzig LUPOSTA komplett auf Brief, Zeppelin-

briefe mit u.a. Viererblock der 2 RM Zeppelin und auch Dessau-Flugpostkarte mit 4x 3 Mk Adler als Frankatur, un terschiedliche Erhaltung,
ansehen!

[    500,—

7728 DEUTSCH LAND, in ter es san ter Be le ge po sten mit un ge wöhn li cher Mi schung, da bei Zep pe lin post mit u.a. EF der 1 RM Chi ca go fahrt, Feld post
und wei te re Be son der hei ten, zu sam men 18 Be le ge in teils un ter schied li cher Erhaltung, ansehen!

[    400,—

7729 Schiffspost, über 60 Be lege ab ca. 1900 bis 1945, we nige Be lege da nach, da bei MSP, et was Eu ropa, fran kierte Post, AK usw. in teressante Mischung! [    300,—
7730 BUND-PAKETKARTEN, 1961-1969, Be stand von über 600 Pa ketkartenabschnitten mit Schwer punkt Bed. Deut sche u. gr. Bau werken, enor mer Ka talogwert,

Fundgrube
]    250,—

7731 DEUTSCHLAND, über 400 Be lege ab Alt deutschland bis D. nach 1945, bun te Mi schung mit viel Be darfspost, in teressante Stem pel und Ver wendungen, ansehen! [    250,—
7732 Großer Kar ton voll mit Ma terial Alle Welt inkl. Deutsch land ab Alt deutschland bis in die Mo derne, sehr bun te Mi schung mit auch bes seren Stüc ken, ansehen! [    210,—
7733 DEUTSCHLAND und EUROPA, Post kiste voll mit GSK, FDC’s und Be darfspost ab D. Reich bis ca. 1960, da bei R-Brie fe, in teressante Stem pel, meist aber ein fache Post in 

Men gen, ansehen!
[    175,—

7734 Ge bühr be zahlt nach 1945, in ter es san te Samm lung auf Al bum blät tern, da bei gute Stem pel, Zen su ren so wie auch ei ni ge Be le ge mit Mar ken aus der Zehn fach zeit,
ansehen!

[    150,—

7735 Deutschland nach 1945 inkl. Aus land, in teressanter Po sten mit 36 Be legen, da bei FDC’s (u.a. Bund NBA), Satz frankaturen, Block frankaturen (u.a. 2x DDR Block 19)
und wei te re Be son der hei ten, Er hal tung nicht im mer per fekt, aber vie le Pracht stüc ke dabei - hoher Katalogwert!

[    125,—

7736 1865-1953, 12 in teressante Be lege mit gu ten Ne benstempeln und Ver merken, meist mit „Aus dem Brief kasten“-Stempel, da bei aber auch Por to-Belege und 1x Ein -
schreiben mit  Zet tel „...Pf. vom Ab sender nach träglich Ein gezogen (1900), lohnt sich!

[    100,—

7737 SCHWEIZ, ca. 1960-2001, sau berer Be stand von fast 300 Brie fe/PTT-Blätter, ent halten sind Be darfsbriefe, FDC’s u.a. 19 Block frankaturen,  über 100 Satz briefe da von
sind ca. 36 mit Zu schlagssätzen, fer ner zahlr. aus gewählte FDC’s, Flug postausg., etc., Schwer punkt ab 1995, gute Ge samterhaltung, nichts gerechnet

[    100,—

7738 DEUTSCHLAND, ca. 1874-1943, Nach lasspartie von ca. 100 Brie fen, Kar ten, Ganz sachen, da bei u.a. ge laufene Hel goland An sichtskarte, DR-Rohr post, Frei lt. Avers,
Rhein-Main-Flugpost, reich lich III. Reich so wie et was Ge biete u. Dt. Kolonien, Fundgrube

[    100,—

7739 BERLIN, 1948-1990, EF/MiF, Be stand von ca. 280 Brie fen u. Kar ten aus ei nem Nach lass ab Rot aufdruck/Bauten I, gr. Stem pelvielfalt, da bei Frei- u. Zu schlagsausga-
ben, kpl. Sät ze, Schwer punkt ab den 60er Jah ren, Fund grube, hoher Katalogwert

[     80,—
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7740 Brie fe lot mit 18 Nach kriegs be le gen, da bei Schwär zun gen von Öster reich, Lo kal aus ga ben, OPD-Ganz sa chen, di ver se Not stem pel und Post stel len-II-Stpl., Auf-
brauchs-GS etc., in ter es san ter Posten

[     70,—

7741 Privat-GSU und GSK zum The ma Kö nige und Re gentschaften, über 20 Stück mit Ger mania-Wertdrucken, un gebraucht und ge stempelt, z. Teil Spuren [     60,—
7742 ALLE WELT, klei ner Po sten mit 19 Brie fen und GSK, da bei 1 Brief Kirchenstaat und 1 Brief USA 1859 in die Schweiz [     50,—
7743 BUND-SONDERSTEMPEL, ca. 1960-1994, sau berer Samm lerbestand von über 300 Brie fen und Kar ten u.a. Son derstempel T. d. Briefmarke so wie di verse Brief mar-

ken aus stel lung- u. Mes se stem pel, Stem pel kärt chen, etc., Fundgrube
[     50,—

7744 Deutsch land, 10 in ter es san te Be le ge, da bei spä te Feld post Bug/Rü gen, sel te ne re Frei stem pel OSTROPA 1935, DDR-Brie fe mit Pro pa gan da ne ben stem pel etc.,
günstig

    27,—

7745 ALLE WELT (ohne Deutsch land), ca. 1880-1940, Nach lasspartie von über 90 Be legen, da bei reich lich */o Ganz sachen, viel USA u.a. Einschr.-Ganz sache von 1903 [ Gebot

Auswahlhefte
7746 GROSSBRITANIEN, 1862-1997, (ca.), 4 Aus wahlhefte ab Klas sik mit ins gesamt über 60 fast vol len Sei ten, we nig Ent nahme, ca. 1200 Wer te, al leine der ver bleibende

Wert ca. 700,- DM, zu sätzlich eine Tüte mit Se miklassik, zu sammen si cherlich um die 2000 Briefmarken
#    120,—

Alle Welt
7747 64-seitiges gr. ro tes Ein steckbüch mit ca. 240 post frischen Blöc ken und Klein bögen, u.a. Un garn Block 2 und Mo naco Block 8  **    120,—
7748 Alle Welt Brie fe und Kar ten, ca. 3,5 kg in ei nem Kar ton mit hun derten Brie fen und Kar ten. [     30,—
7749 Karton mit ca. 2,5 Kg ge stempelten Bö gen und Bog enteilen aus al ler Welt. Sehr Sor tenreich. #     25,—
7750 Karton mit ca. 2,5 kg pa pierfreien Son der- und Frei marken aus al ler Welt, sehr sor tenreich, ho her Michel # Gebot
7751 Zwei klei ne Kar tons mit „Uralt“ Ki loware über ein Kilo vieles ohne Pa pier, sehr chan cenreich. # Gebot
7752 Kar ton mit rie si gem Tü ten po sten, ca. 3 kg, län der wei se sor tiert, bit te be sich ti gen # Gebot

Europa
7753FP EU RO PA bis ca. 1940, in halts rei che, sehr in ter es san te Samm lung in 5 Schwa ne ber ger Al ben (Uni ver sal aus ga be 1942), da bei eine Fül le mitt-

lerer und besserer Werte von Bel gien bis Vatikan, alle Länder mehr oder weniger gut besammelt , sehr schön u.a. Bel gien mit al len Block-
ausgaben, Estland, Frankreich mit Bl.2/3, Lettland, Litauen, Luxemburg, Niederlande mit Mi. 1/29, 45, 99/100, 123/33, Vatikan mit
Provisoriensatz, um nur ei niges zu benennen. Der Wehrmutstropfen - eine gro ße Anzahl der Marken so wohl un gebr. als auch gest. sind
stark schon falzfleckig. Wir ha ben deshalb den Aus ruf mo derat angesetzt. Es muss also genau gerechnet und besichtigt werden, der
Katalogwert jedenfalls ist sehr hoch!

  1500,—

7754 Lot mit ins gesamt 12 Blocks bzw. Klein bögen, da bei u.a. Bel gien Mi. 186 u. 402/03 je im Klein bogen, Por tugal Bl. 3/4, letz terer Haft spuren vom schwar zen Un ter-
grund, Block 6 von Po len (Schon falzflecke), le diglich Block 1 von Mo naco und 3 pri vate Or val-Blocks von Bel gien 1941 sind post frisch, übrige un gebraucht, teils leich -
te Mängel, Mi. ca. 1200,- EUR

   250,—

Ansichtskarten
7755P KÖLN 1889 - 1945 (ca.), um fangreiche Sammlung mit fast 550 Kar ten mit et lichen Lithos, Straßenansichten, Stadtteilen und Motiven (u.a.

Zep pe lin), meist ge braucht mit vie len bes se ren Kar ten, sau ber im gro ßen AK-Al bum, durch ge hend sau be re Er hal tung, ei nen klei nen Aus-
schnitt sehen Sie auf der Fototafel - schönes Objekt!

[   1500,—

7756 ALT UND NEU, einige tausend Karten mit Mo tiven (Ei senbahn, Schiffe und Flugpost), Stadtansichten, usw. aus altem Nachlass, un gebraucht
und ge braucht, sor ten rei che Mischung!

[    700,—

7757 FOTOKARTEN, ca. 1915-1945, al ter Be stand von über 400 s/w Fo tokarten, da bei reich lich Kin der-, Frau en-, Fa milien- und Ge sellschaftaufnahmen, teils Ge bäude-
und Land schafts auf nah men, alle Kar ten sind ent we der un ge braucht bzw. be schrif tet, gute Gesamterhaltung, ansehen

[    120,—

7758 ITALIEN , ca. 1960-1994, Be stand von ca. 1000 ver schiedenen co lor An sichtskarten mit Schwer punkt 60-80er Jah re, über wiegend ge laufen, äu ßerst ab wechslungs-
reich, dem An schein nach ist ganz Ita lien ver tre ten u.a. ei ni ges an Süd ita lien, Ri vie ra/Li gu rien, Flo renz, Ve ne tien, Bi bio ne, Ca or le, Je so lo, Rom, Ve ne dig, Si zi lien, Sar di -
nien, etc., gute Gesamterhaltung, Fundgrube

[    120,—

7759 WEIHNACHTEN, ca. 1901-1940, Fund grube von fast 200 deutschsprachigen Weih nachtskarten, über wiegend ge laufen u.a. ca. 150 Co lor-Karten, über 50 Kar ten vor 
1917, ansehen

[    100,—

7760 NEUJAHR, ca. 1901-1940, Fund grube von fast 180 deutschsprachigen Neu jahrskarten, über wiegend ge laufen u.a. ca. 140 Co lor-Karten, über 60 Kar ten vor 1917,
ansehen

[    100,—

7761 OSTERN, ca. 1904-1940, Fund grube von ca. 170 deutschsprachigen Oster karten, über wiegend ge laufen u.a. ca. 130 Co lor-Karten, über 30 Kar ten vor 1917,
ansehen

[    100,—

7762 GEBURTSTAG, Fund grube von über 200 deutsch sprachigen Ge burtstagskarten, fast nur Co lor-Karten, ca. 1/2 ge braucht, zu meist vor 1945 u.a. über 50 Kar ten vor
1918 ansehen

[    100,—

7763 DTL, III. REICH, 1933-1944, Nach lasspartie von ca. 180 zu meist klein formatigen, ge laufenen An sichtskarten, da bei ca. 120 x 6 Pf. Hin denburg und ca. 50 x 6 Pf. Hit -
ler-Fran ka tu ren, teils SST, Wer be stem pel, etc., über wie gend s/w Mo tiv kar ten, gute Gesamterhaltung, ansehen

[     80,—

7764 DEUTSCHLAND-STÄDTE, 1960-1990, Be stand von ca. 600 ge laufenen, Co lor-Ansichtskarten, Schwer punkt 60/70er Jah re, da bei Ost.- und Nord see, Nord deutsch-
land, Bay ern, Ba den Würt temberg, Son der.- und Wer bestempel, etc., gute Gesamterhaltung

[     60,—

7765 BAYERN, ca. 1899-1950, Be stand von über 160 An sichtskarten, über wiegend s/w bzw. un gebrauchte Kar ten, da bei u.a. Frank. Schweiz, Berchtesgarten, Al pen,
Würz burg, Obers dorf so wie viel Mün chen u. Nürn berg, gute Ge samt er hal tung, ansehen

[     50,—

7766 MOTIVE, Deutsch land, Nach kriegs be stand von ca. 600 ge lau fe nen/un ge brauch ten s/w und co lor Post kar ten, Schwer punkt Land schaf ten, Bur gen & Schlös ser, Christ-
li che Mo ti ve und Glück wunschkarten, fer ner et was Blu men, Kin der u. Wer be kar ten, etc. ge sich tet, gute Gesamterhaltung

[     50,—

7767 ITALIEN-NORDITALIEN, Be stand von ca. 600 versch. mo dernen Co lor-Ansichtskarten ab ca. 1963, über wiegend ge braucht, da bei u.a. reich lich Gar dasee, Co mer See,
Lar go Mag gio re, Pa dua, Ve ro na, etc., Fundgrube

[     50,—

7768 NAMENSTAG, Fund grube von über 110 deutsch sprachigen Ge burtstagskarten, fast nur Co lor-Karten, ca. 2/3 ge braucht, zu meist vor 1945 u.a. über 30 Kar ten vor
1920, ansehen

[     50,—

7769 TSCHESLOWAKEI, 1914-1944, Be stand von über 250 ver schiedenen An sichtskarten, fast nur s/w Kar ten, da von ca. 1/3 ge laufene Kar ten, da bei u.a. An sichten von
Prag, Karls bad, Böh mi sche Schweiz, etc., gute Ge samt er hal tung, Fundgrube

[     50,—

7770 Um 1900, ca. 40 Kärt chen/Um schlä ge (kei ne Post kar ten), teils ge fal tet, u.a. zur Hoch zeit, Ver mäh lung, Kon fir ma tion, viel fach mit Kor del, dar un ter sehr auf wen dig ge-
stal te te Stüc ke, bitte besichtigen!

    40,—

7771 PFINGSTEN, Fund grube von ca. 90 deutsch sprachigen Pfingst karten, fast alle vor 1945, über wiegend un gebraucht u.a. ca. 2/3 Co lor-Karten, ansehen [     40,—
7772 ITALIEN-DOLOMITEN, Be stand von fast 500 versch. mo dernen */o co lor An sichtskarten ab ca. 1966, da bei u.a. reich lich Me ran, Bo zen, Ge birge, etc., Fundgrube [     30,—
7773 SCHWEIZ, Par tie von ca. 230 ver schie de nen mo der nen co lor An sichts kar ten, da von ca. 2/3 ge lau fen, gute Ge samt er hal tung [     30,—
7774 GROSSBRITANIEN, Mo der ner Be stand von ca. 200 ver schie de nen gebr. bzw. un ge brauch ten co lor An sichts kar ten, gute Ge samt er hal tung [     30,—
7775 TSCHECHESLOWAKEI, Mo der ner Be stand von ca. 250 ver schie de nen co lor An sichts kar ten, da bei ca. 100 ge lau fe ne Kar ten, über wie gend 80er Jah re, gute

Gesamterhaltung
[     30,—

7776 BELGIEN, ca. 1916-1981, Be stand von ca. 120 An sichtskarten aus Nach lass, da bei 21 alte meist ge brauchte Kar ten um 1918 u.a. An vers, Osten de, Lie ge so wie ca.
100 meist un ge brauch te Co lor-Kar ten, gute Gesamterhaltung

[ Gebot

Motive
7777 Di ver se Mo tiv samm lun gen in 15 dic ken Stec kalben, da bei „Ar ten schutz“, „Der Wald“, „Fi sche“, „Tie re“, „Vö gel“ etc., sehr viel Ma te ri al, bit te besichtigen!    300,—
7778 OLYMPIADE, Alle Welt, Bo genposten mit ca. 20000 gest. Son dermarken in Bo gen u. teils Bog enteilen, sehr sor tenreich, über wiegend Über see, ho her Ka talogwert,

ideal für Tü ten- bzw. Flohmarkthändler
   200,—

7779 TIERE, Alle Welt, Bo genposten von ca. 20000 gest. Son dermarken in kpl. Bo gen, ver einzelt Bo genteile, da bei Hun derte Bo gen Po len mit Hun demotiv (von 1989), fast
nur Ost eu ro pa, we nig Über see, nichts gerechnet

#    150,—

7780 WELTRAUM, Alle Welt, Bo genposten von ca. 17000 gest. Son dermarken in kpl. Bo gen, ver einzelt Bo genteile, sor tenreich, kei ne Über mengen, fast nur Über see, nichts 
gerechnet

#    150,—

7781 TIERE, Ost eu ro pa, Bo gen po sten von ca. 9000 gest. Son der mar ken in kpl. Bo gen, ver ein zelt Bo gen tei le, sor ten reich, kei ne Über men gen, nur Ru mä nien u. Un garn,
Schwerpunkt 60er Jah re, nichts gerechnet

#    120,—

7782 PFLANZEN/BLUMEN, Alle Welt, Bo genposten mit ca. 10000 gest. Son dermarken in Bo gen u. teils Bog enteilen, we nig lo ses Ma terial, sehr sor tenreich, fast nur Über -
see, ho her Ka talogwert, ideal für Tü ten- bzw. Flohmarkthändler

   100,—

7783 Einsteckbuch mit Samm lung „Olym pische Spie le“ von 1932 (Lake Pla cid / L.A.) bis 1994 (Lillehammer), da bei nur die Aus gaben der Aus tragungsländer in post frischer
Pracht-Er hal tung, ge naue Auf stel lung liegt bei!

 **    100,—
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7784 Die Ro tary Brief marken der Welt in Al ben, auch mit äl teren Aus gaben. Ho her Ein standspreis. Bit te ansehen  **/#/[    100,—
7785 BLUMEN/PFLANZEN, Ost europa, Bo genposten von ca. 10000 gest. Son dermarken in Bo gen bzw. gr. Bog enteilen, meist Ru mänien aus den 60/70er Jah ren, sor ten-

reich, nichts gerechnet
#    100,—

7786 VÖGEL (Teil I), Alle Welt, Bo genposten von ca. 6000 gest. Son dermarken in kpl. Bo gen, ver einzelt Bo genteile, sor tenreich, kei ne Über mengen, nur Ost europa und
Übersee, nichts gerechnet

#    100,—

7787 VÖGEL (Teil II), Alle Welt, Bo genposten von ca. 6000 gest. Son dermarken in kpl. Bo gen, ver einzelt Bo genteile, sor tenreich, kei ne Über mengen, fast nur Ost europa, we -
nig Über see, nichts gerechnet

#    100,—

7788 VÖGEL (Teil III), Alle Welt, Bo genposten von ca. 6000 gest. Son dermarken in kpl. Bo gen, ver einzelt Bo genteile bzw. Bün del, sor tenreich, kei ne Über mengen, über wie-
gend Ost europa und et was Über see, nichts gerechnet

#    100,—

7789 VÖGEL (Teil IV), Ost eu ro pa, Bo gen po sten von ca. 6000 gest. Son der mar ken in kpl. Bo gen, ver ein zelt Bo gen tei le, sor ten reich, kei ne Über men gen, nur Ru mä nien u. Un-
garn, Schwer punkt 60er Jah re, nichts gerechnet

#    100,—

7790 FUSSBALL WM 1974, Sie ger-Abo samm lung auf 70 Lind ner T-Blät tern, be gin nend mit bes se ren postfr. Uru guay-Bloc kausg. so wie zahlr. Be le ge mit Ori gi nal un ter -
schriften u.a. Ber ti Vogts, Uli Hoe neß, P. Breit ner, Gerd Müller, Hel mut Schön, J. Gra bowski, u.v.m., hoher Einstandspreis

 **/[     80,—

7791 SPORT/OLYMPIADE, Alle Welt, Bo genposten von ca. 8000 gest. Son dermarken in klei nen Bog enteilen, sehr ab wechslungsreich, nichts gerechnet #     80,—
7792 BLUMEN/100 J. Bo tanischer Gar ten, Ru mänien MiNr. 2020-2028 A 1000 kpl. rund gest. kom plette Sät ze in Bo gen (ge faltet) bzw. gr. Bog enteilen, Mi. ca. 1000,-,

ideal für Tü ten- bzw. Aus wahl hef te händ ler
#     70,—

7793 WELTRAUM, Mon golei, Po sten mit ca. 5000 gest. Son dermarken in Bo gen bzw. Bog enteilen, ideal für Tü ten- bzw. Floh markthändler #     70,—
7794 BRIEFMARKE AUF BRIEFMARKE, Übersee, Bo genposten mit  ca. 5000 gest. Son dermarken in Bo gen, Klein bogen u. teils gr. Bog enteilen, sehr sor tenreich, nichts

gerechnet
#     70,—

7795 VERKEHR, Mon go lei, Bo gen po sten von ca. 7000 gest. Son der mar ken in Bo gen bzw. gr. Bog ent ei len, da bei u.a. Old ti mer, Trak tor, Renn wa gen, Hub schrau ber, etc,
nichts gerechnet

#     70,—

7796 UNICEF - Flag gen der Na tionen, nach Vor druck kpl. Samm lung in 5 Bän den     50,—
7797 MALEREI und an deres, Bo genposten mit über 9000 gest. Son dermarken in Bo gen u. Bog enteilen, sehr sor tenreich, nichts ge rechnet, ideal für Tü ten- bzw. Floh markt-

händ ler
#     50,—

7798 Die Brief mar ken zum 25 jäh ri gen Re gie rungs ju bi läum von Kö ni gin Eli sa beth II. aus dem Borek-Abo. #/[     40,—
7799 BLUMEN/PFLANZEN, West europa, ca. 1960-1984, Be stand von ca. 65 sau beren Brie fen u. Kar ten, FDC’s, etc., über wiegend Deutsch land 70er/80er Jah re, da bei al lei-

ne 30 Satz-FDC’s, ho her Katalogwert
[     40,—

7800 FLUGPOST, Brie febestand mit über 100 ver schiedenen mo dernen Schweiz-Flug postbelegen aus den 60er-  und 70er- Jah ren, da bei  vie le R-Brie fe, Swis sair-Belege
und Erst flüge prak tisch in die gan ze Welt, si cher hoher Einstandspreis!

[     40,—

7801 Gemälde, 1968-76, Lot m. 17 Blocks u. ZD, meist postfr.  **/#     30,—
7802 SCHMETTERLINGE, Ost eu ro pa, Bo gen po sten von ca. 2100 gest. Son der mar ken in Bo gen, sor ten reich, nichts gerechnet #     30,—

Europa-Union
7803 1958 - 1981, nach altem Bo rek Falzlosvordruck, bis auf Liechtenstein 1960 u. Span. An dorra 1972 augenscheinlich kpl. post frische Slg (Mi.

ca 5.000,-) in 3 Bän den, ferner noch zahlr. Mit läuferausgaben, diese blieben völlig unbewertet
 **    600,—

Kiloware
7804 BUND-AUTOMATENMARKEN „Sans souci“, ca. 1000 Gramm meist kurz ge schnittene Ki loware, ideal für den Spe zialisten, we nig angeboten ]     60,—
7805 AUSTRALIEN, ca. 1 kg, Ki loware Son der- u. Frei marken mit Schwer punkt 1990-1998, sor tenreich ]     40,—
7806 AUSTRALIEN, ca. 1 kg, Ki loware Son der- u. Frei marken mit Schwer punkt 1990-1998, sor tenreich ]     40,—
7807 BUND, ca. 1992-2002, 1 kg aus ge schnit te ne Ki lo wa re, zu 99 % Son der mar ken, Fund gru be [     30,—
7808 NORWEGEN, ca. 1956-1993, über 600 Gramm Ki loware, da bei zahlr. Post anweisungsabschnitte aus den 50er Jah ren so wie mo derne Sondermarken ]     25,—

Deutschland
7809 1900-1920, REICHSPOSTAMT, in teressante kleine Sammlung mit Marken mit dieser Abbildung ab 1 Mk Reichs post über Dt. Aus landspost-

äm ter bis Ne ben ge bie te, da bei bes se re Mar ken, Stem pel und auch kom plet te Bo gen, Ka ta log wert ohne Be son der hei ten (HAN usw.) ca.
4000,-

 **/*/#    600,—

7810 ZUSAMMENDRUCKE DEUTSCHLAND ab D. Reich bis Bund/Ber lin, nach 1945 auch mit et lichen Mar kenheftchen, klei ner Be stand mit auch gu ten Zusam mendrucken,
Heft chen blät ter usw., un ter schied li che Er hal tung, aber wir sa hen vie le Pracht stüc ke - der Ka ta log wert summiert sich!

 **/*/#    200,—

7811 1911-1942, in teressante Kol lektion mit 10 ver schiedenen Be legen (al les R-Brie fe), da bei Bay ern (2 GSK), Ma rienwerder, Saar, 4 Be lege von III. Reich so wie 1 pol ni-
scher Be leg von Gne sen mit phi latel. Fran katur Mi.Nr. 135-136 etc., meist gute Erhaltung, ansehen!

[    100,—

7812 Lot von 6 gest. bes seren Wer ten u.a. Rhein land-Pfalz Nr. 43A, Ber lin Nr. 27, 61, Bund Nr. 163 (2), Michel 347,- Euro. #     60,—

Altdeutschland
7813 26 Be le ge mit GSK, GSU, in ter es san te Stem pel und Ver wen dun gen, bun te Mischung! [    100,—
7814 4 Brie fe und 2 Vor der sei ten in stark un ter schied li cher Er hal tung, da bei EF und eine in ter es san te Misch fran ka tur von Preußen dabei [     50,—

Baden
7815 1851/68, meist sau ber gestempelte Sammlung ab Mi.-Nr. 1b auf Vordruckblättern mit fast al len Hauptnummern und ei nigen Farben, zum

Teil schon geprüft, u.a. 21a (Brettl) , 22a (rep. und dop pelt signiert Pfenninger) und 22b ( FA Royal Philatelic So ciety), feines Objekt mit über
7000,— Katalogwert!

#    500,—

7816P Baden, schö nes Lot von 39 Mar ken, da bei 18 und 30 Kreu zer ge stempelt, Fund grube, UNBEDINGT BESICHTIGEN #    250,—
7817 In den Haupt nummern au genscheinlich über komplett inkl. ei niger Far ben, dazu 1 Brief mit EF Nr. 4, ho her Ka talogwert!  */#    200,—
7818 Sammlung von 24 ver schiedenen sau ber gest. Wer ten a. Ein steckseiten ex Mi. 2/25, so wie LP1/3 und ein Be leg, Mi. ca. 1200,- EUR    100,—

Bayern
7819 1850/1920, um fang rei che ge stem pel te Pracht samm lung ab Nr. 2 auf Leucht turm-Vor druck blättern, über wei te Strec ken kom plett ohne

die gro ßen Spitzen, dafür et liche Farben, Typen und Besonderheiten, zum Teil schon gepr., dazu Dienst und Por to, sehr schönes, sauberes
Objekt mit hohem Katalogwert!

#/]    400,—

7820 1876-1920, recht stark ge plün der te Spe zial samm lung auf selbst ge stal te ten Blät tern mit im mer noch ei ner Fül le an Ma te ri al, da bei vie le Far ben, Plat ten feh ler und Be-
sonderheiten ohne die Spit zen, wir sa hen aber auch noch Kopf stehende Auf drucke und Pro bedrucke - ansehen lohnt sich!

 */**/#    300,—

7821 1849-1920, alte Samm lung im Vor druckalbum mit auch un gebrauchten Wer ten ab Kreu zer, bes sere Mar ken mit 18 Kr. Höchst werten, dazu Por to ab Nr. 1 und
Dienst, un ter schied li che Er hal tung, aber hoher Katalogwert!

 */#/]    200,—

7822 1850-1920, schö ne ge stem pel te Samm lung mit zahl rei chen mitt le ren Aus ga ben, da bei 18 Qua drat-Mar ken, vie le Wer te aus Kreu zer- und Pfen nig zeit di ver se Auf-
druck-Sätze etc., im An hang schö ner Teil  Dienst- und Por tomarken, si cher ho her Katalogwert - bitte ansehen!

#    200,—

7823 In ter es san ter Dou blet ten postn auf Steck seiten ab Kreu zer aus ga ben, da bei un ge zähn te Wer te, ein Pro be druck und Por to Nr. 1 (2), un ter schied li che Er hal tung, aber
hoher Katalogwert!

#/**/*    120,—

Portomarken Bayern
7824 Klei ner Rest po sten mit un ge braucht/post fri schen Wer ten der ge zähn ten Aus ga ben, teils Ein hei ten, da bei Nr. 7 und 8, dazu 6 Vie rer blöc ke der OPD-Ver schluss mar ken  **/*     50,—

Hamburg
7825 Sauber gest. Prachtslg. a. Al bentext bis auf Nr. 5, 7, 16 und 18 überkpl., vieles mit versch. Farben, Stempeln, gesammelt, sehr schö ne Kol lek-

tion, be sich ti gen! Mi. 3200,-
#    350,—

7826 Ungebrauchte klei ne Samm lung ab Nr. 1 inkl. ei niger Du bletten und ND (die se meist in Vie rerblöcken), meist sau ber un gebraucht ohne Gum mi, zum Teil schon si -
gniert, ansehen!

 */(*)    100,—

Hannover
7827P Prachtsammlung in den Hauptnummern bis auf Mi. 6 kpl., dazu Farben, un gebr. Werte u. einige Briefe, hervorzuheben ist auch eine sel tene

Mi. 25x a. kl. Brief stück mit At test, Mi. über 8030,- EUR
   700,—
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7828 Auf Blättern sauber aufgemachte, bis auf Nr. 18 und 22 in den Hauptnummern komplette Sammlung, mit 8a+b, 13a+b, 16a+b, 17x+y,
19a+b, 21x+y, 23x+y, 25x+y (Nr. 15b ist un gebraucht, sonst al les sauber gestempelt). Empfehlenswerte Sammlung! Mi. ca. 4500,—

#    500,—

7829 Sauber gest. Prachtslg., weitg. kpl. a. Al bentext mit Nr. 1-5, 7, 9-16, 19, 21-25 nur breitrandige Wer te, da bei de kor. Briefstücke, kla re Stem pel, vie les ge prüft, be sichti-
gen! Mi. 1900,-

#    250,—

Oldenburg
7830 1859/62 (ca.), kleines gestempeltes Lot mit Mi.-Nr. 6a, 8, 9 (mehrfach signiert, u.a. Drahn und Carl Lange), 11b (signiert), 12a, 15A (gepr.

Brettl BPP), 15B (dop pelt signiert Büh ler), 18A und 19A, Er haltung von breitrandiges Prachtstück bis feh lerhaft, bildseitig meist sau bere
Stücke, mehr als nur gün stige Lückenfüller, Mi. ca. 7200,—

#    450,—

Preußen Vorphila
7831 AACHEN bis WESEL, in teressanter Po sten mit fast 40 Be legen aus der Zeit der fran zösischen Besatzung, also nur frü he Stempel mit auch

besseren Stücken, da bei auch ro ter L2 „HOLLANDE PAR CLEVES“, teils un terschiedliche Erhaltung, meist aber Pracht und oft mit
komplettem Inhalt!

[    600,—

Preussen Markenausgaben
7832 1850/67, in den Haupt nummern kom plette ge stempelte Pracht sammlung (Nr. 21 sau ber un gebraucht) aus ei nem Abo, sau ber auf Kar ten mit Be schriftung, da bei

auch gute Stempel, u.a. Nr.-Stempel „1913", ca. 1300,-
#/[/*    200,—

Schleswig-Holstein
7833 Kleiner gestempelter Doublettenposten inkl. einiger schö ner Briestücke ab Nr. 3, ca. 125 Werte (eine Nr. 16 wur de von uns nicht ge rechnet)

in teils stark un ter schied li cher Er hal tung, wir sa hen aber auch et li che Pracht stüc ke und auch in ter es san te Stem pel, ei ni ge Wer te schon si-
gniert, Ka talogwert ca. 7500,-, wo bei wir z. B. bei der Nr. 18 nur die billigste Farbe gerechnet haben

#/]    600,—

7834 Sauber gest ( Nr. 12 un gebr.) Slg. a. Al bentext, bis auf Nr. 1 u. 2 überkpl., Nr.  18 und 24 in versch. Nu ancen, Nr. 23 im senkr. Paar, vieles
Pracht. Be sich ti gen! Mi. 3000,-

#    350,—

7835 1864-1867, vor wie gend ge stem pel te, teils dop pelt ge führ te Samm lung mit ins ge samt 29 ver schie de nen Wer ten auf Leuch turm-Vor druck blättern, da bei Nr. 3*, 5-7,
8-10, 16* etc, ho her Ka talogwert, ansehen!

 */#    300,—

7836 Kleines Lot mit un gebrauchten Mar ken ab Nr. 3 mit ca. 65 Wer ten inkl. Ein heiten und auch Rand stücken, meist ohne Gum mi, aber auch un gebrauchte Pracht stücke
dabei. Wie üb lich un terschiedlich in der Er haltung, bild seitig aber meist sau ber und auch z. Teil schon signiert, ansehen!

 */(*)    250,—

7837 sauber gest. oft Pracht sammlung, sehr gut be setzt incl. 4-6, 7 Paar, 8-10, 16-17, 19, 21, 22 (Paar) - 24, bit te an sehen! Mi. 1300,- #    150,—
7838 1864, 12 lose Wer te der Nr. 5 und 6 mit meist kla ren Num mernstempel-Abschlägen, un terschiedliche Er haltung, op tisch meist schö ne Stüc ke, wo bei wir eine fehler-

hafte Nr. 5 II nicht gerechnet haben!
#    120,—

Thurn und Taxis
7839 Hochwertige ab Nr. 1/54 komplette Sammlung inkl. Nr. 2 gest., Nr. 4 mit ro tem NS „298", Nr. 18/19, Nr. 23 mit blauem NS “363", Nr. 24/25,

27, 45,50 je ge stempelt usw. auf Vordrucken Mi. 7000,- Euro
 */#    600,—

 7840  7860
7840P 1852/66, über wiegend gest. Samm lung a. Safe-Vor druckseiten, na hezu kpl., wo bei die letz te Aus gabe post frisch vor handen ist, mit da bei gute Wer te wie 1/3, 18,

24, 25 (tief gepr. Dr. Ha ferkamp), 27 usw.  Mi. über 3300,- EUR
   330,—

7841 Über wei te Strec ken kom plet te, meist ge stem pel te Samm lung mit ei ni gen in ter es san ten Stüc ken, dazu ei ni ge ND, ansehen! #/(*)    250,—

Württemberg
7842 Meist sau ber ge stem pel te Samm lung mit et li chen gu ten Aus ga ben (2x 18 Kr.-Wer ten), vie len Farb va rian ten usw., ei ni ges schon BPP-ge-

prüft,  schö nes Objekt, ca. 6700,-
#/]    500,—

7843 1851-1920, schö ne ge stem pel te Samm lung mit vie len bes se ren Aus ga ben, da bei auch Farb va rian ten usw., vie les schon In fla-ge prüft, si cher ho her Ka ta log wert, bitte
ansehen!

#    300,—

7844 Reich hal ti ge Pracht samm lung a. Vor druck seiten, da bei gute Kreu zer-Aus ga ben, auch spä ter gut be setzt mit u.a. 50, Volks hil fen, Krön chen auf druc ken usw. Mi. ca.
2500,- EUR

   250,—

7845 1921, über 80 Briefe Würt temberg - Dienst marken aus den MiNr. 150 - 178 ver schiedene Fran katuren. Schö ner Po sten für den In flasammler. [    150,—
7846 Kleiner, aber in teressanter Du blettenbestand mit auch gu ten Wer ten, u.a. 18 Kr. gelb und 5x Nr. 41, z. Teil stark un terschiedliche Er haltung, wir sa hen aber auch schö -

ne Pracht stücke - hoher  Katalogwert!
#/]    200,—

Deutsches Reich Generalsammlungen
7847 1872 - 1945, um fangreiche, meist sauber gestempelte Sammlung im Vordruckalbum, über weite Strecken komplett mit vielen gu ten Wer-

ten, u.a. gu ter Brust schildteil mit auch Paaren, Farben und mit der Nr. 28 (Be fund Hennies), 2x Nr. 66, Germania und In fla mit vielen Farben
und Be sonderheiten (teils schon si gniert Infla Berlin, u.a. 209 Y). Ab 1923 feh len nur 2 RM SAF und Block 1+2, durch gehend sauber und im-
mer wieder kleine Besonderheiten dabei schö nes Objekt mit ho hem Ka talogwert! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

#/]   3500,—

7848 1872 - 1945, in ter es san te ge stem pel te Pracht samm lung auf Vor druck blättern in frz. Spra che, ab Brust schild durch ge hend sau ber und oft
sehr klaren Entwertungen (In flateil nicht ge rechnet), ab 1923 fast komplett mit u.a. Nr. 438-439, 456-458, 508-511 und 496-498 so wie
Blockausgaben ab Nr. 4, davor u.a. schö ne Nr. 66, dazu net ter Dienstmarkenteil, schö nes Objekt mit ho hem Ka talogwert! (Fotos komplett
im In ternet, CD gegen 3 A)

#   1800,—

7849 1872/1945, sau bere */**/o Sammlung in SAFE-Dual-Alben, dabei Nothilfen, Zeppeline, Stände, Olympia-Blockpaar (**) etc., dazu Danzig, Me-
mel, Be setzungen II. WK mit ge suchten postfr. Aus gaben ins besondere Serbien sehr gut be setzt, dazu Feldpostmarken u. Dubletten, hoher
KW

   800,—

7850 1872-1932, ge stempelte Sammlung im Leuchtturm-Vordruckalbum, beginnend ab Nr. 1 (mit 27 di versen Brust schildwerten ex Mi. Nr.
1-30), Pfennige/Pfennig und Kro ne/Adler (bis auf Nr. 35 in den Hauptnummern komplett), Germania Nr. 53-65 über In fla (ab ca.1920 wenig
gepr. BPP) bis Wei ma rer Re pu blik (ei ni ge Stem pel frag lich). We gen der be kann ten Stem pel-Pro ble ma tik emp feh len wir eine eingehende
Besichtigung!

#    500,—

7851 1924-1945, vor wie gend ge stem pel te Grund stock sammlung mit ei ni gen mitt le ren Wer ten/Sät zen im al ten Vor kriegs vor druck, ansehen!     40,—

Kaiserreich
7852 1872 - 1923, Schaubeck  Vor druck mit sehr gut be setzter gestempelter Slg ( et was * im In flateil) mit 26 Brust schildwerten, Pfennige /Pfen-

nig /Ad ler - Krone, saubere Zusammenstellung fast komplett bis Ende In fla. Mi chel wenigstens 4.000,- EURO
ex1/337
*/#

   400,—

7853 1872/1919, gest. Samm lung auf selbst ge stal te ten Al bum sei ten, Brust schil de gut be setzt, Pfen ni ge u. Kro ne-Ad ler nach Far ben spe zia li siert, eben falls reich hal tig Ger-
mania und et was Dienst, Mi. über 3000,- EUR

   300,—

7854 1876-1916, sau ber ge stempelte Grund stocksammlung auf Steck karten, da bei ei nige kom plette Aus gaben (u.a. 78-81 und 94-97I), Far ben (u.a. 37d gepr. Wie gand)
und Nr. II auf Flug postkarte, der Ka talogwert liegt bei über 1000,.!

#    150,—

7855 6 Brief stüc ke und 2 wei te re Wer te mit in ter es san ten Ab stem pe lun gen, da bei u.a. Huf ei sen stem pel THORN, al ter NDP-Stpl. KOSSAKAU, sel te ner K2 KISCHKOWO, Lu-
xusbriefstück mit K1 „PREUSS.STARGARD“; „GR.STARZIN, 3 Sgr. Preußen mit zentr. NS “1669" (Wol gast), etc., meist gepr. bzw. FB Sommer

    90,—

7856 1875-1921, Lot mit ca. 100 ge stempelten Wer ten aus Mi.Nr. 37-194, alle gepr. bzw. sign., an sehen! #     80,—
7857 1875-1918, vor wie gend ge stem pel tes Kon vo lut mit Schwer punkt Pfg/Pfge- und Kro ne/Ad ler- Aus ga ben, vie le Wer te be reits BPP-gepr. #/*     75,—
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Brustschilde
7858 Hochinteressanter klei ner Posten mit 43 Marken und 2 Paaren (u.a. Nr. 14 auf Briefstück), dabei vie le bessere Werte, u.a. 5x Nr. 1, 3x Nr. 6,

2x Nr. 10, 2x Nr. 16 und 2x Nr. 27 (nur bil ligste Farbe gerechnet),schönes Los, ca. 3750,-
#/]    350,—

7859 1872, ge stempelte Samm lung mit ins gesamt 21 di versen Wer ten in  et was un terschiedlicher Er haltung, da bei Nr. 1, 3 (2), 10, 14, 26 (2), 27 a, 30 (2) etc., vie le bes se-
ren Wer te sind ge prüft, Mi. über 2.500,- Euro

#    250,—

7860P 1872/74, Zu sammenstellung von 20 ge stempelten Wer ten, da bei nach verwendete Stem pel und u.a. Mi.-Nr. 8, 16 und 30, eine Be sichtigung ist er forderlich, Mi. ca.
1400,—

#/]    200,—

7861 1872, klei nes Lot mit 16 ge stempelten Brust schildmarken auf zwei Steck karten, da bei u.a. Nr. 1-6, 14, 16 etc., dazu Nr. 29 un gebraucht, Mi chel ca. 900,- #     55,—

Krone/Adler
7862 10 Pfg Kro ne/Adler, Ein steckalbum mit ca 3.200 Stück, un durchsucht, vie le klei ne Post orte und Far ben. Bit te be sichtigen. Fundgrube 47 # Gebot

Germania
7863 Posten von 52 Postaufträgen u.a. 30 Pfg. EF (42) von ver schiedenen Or ten; Mi. 2180,- A 56,59 [    110,—
7864 30 Pfg. Ger mania 30 Post aufträge EF; Mi. 1500,- A 59 [     90,—
7865 30 Post aufträge 30 Pfg. EF von ver schiedenen Or ten; Mi. 1500,- A 59 [     80,—
7866 Lot von 11 Brie fen 2 bis 25 Pfg., da bei 53b, 54b EF (ge prüft) und dazu 6 EP 30 Pfg. (Post auftrag); Mi. 500,- A 53/59 [     45,—
7867 Lot von 18 Pa ketkarten MF und MiF, teils ge prüft mit sehr in teressanten Fran katuren. Dazu Kriegs flugblatt von 1914; Mi. 375,- A 84/91II

[

    36,—

7868 Lot von 8 Pa ketkarten MF, MiF, teils ge prüft, teils mit Kork-stpl. zu sätzlich ent wertet; Mi. über 250,- A 94/96B
[

    30,—

Infla
7869 1922, „Que roff set“; Spe zial samm lung der Zif fern aus ga be nach Plat ten feh lern; ins ge samt 89 Wer te mit auch sel te nen Ab ar ten wie Mi. 256II; teils gepr. ex 219/57

#/**/*
   200,—

7870 1921-1923, post frischer und ge stempelter Plat tenfehler- und Ab artenposten von rund 35 Wer ten auf über 20 Ein steckkarten, da bei auch Ein heiten, be reits vom Ein -
lie fe rer kom pe tent vor be stimmt, vierstelliger Michel!

 **/#    150,—

7871 Klei ner Bo gen- und Bo gen tei le-Po sten mit meist kom plet ten Bo gen in un ter schied li cher Er hal tung, meist Hoch in fla tion mit u.a. Nr. 316A Walze, ansehen!  **/*     80,—
7872 1,50 Reichs postamt röt lichbraun auf Pa ketkarten mit je 6 Stück (MF), ge prüft; Mi. 775,- A 114b [     45,—
7873 1922-1923, klei ne Kol lektion mit 10 Be darfsbriefen, da bei 2 R-Brie fe, 1x Eil boten so wie 1x mit rück seitiger MeF, teils et was un terschiedliche Erhaltung [     40,—

Weimarer Republik
7874 Sammlung mit u.a. Not hilfe 1924/ 25 gest., Nr. 370/ 71 post frisch, Zep pelin 1/2 RM gest., Not hilfe 1926 und 1932 kom plett usw., auf Vor drucken.    120,—
7875 1925-1932, klei nes Lot mit ver schiedenen Not hilfe-Ausgaben, da bei  u.a. Mi.Nr. 375-377**, 429* so wie 430-434,  450-453 und 459-462 (die se ge stempelt), da -

von Nr. 461-462 gepr. Schle gel BPP
 **/*/#    110,—

7876 1928-1933, kl. Lot mit 6 di versen Zep pelinmarken: Mi.Nr. 423 (2), 424, 455 ge stempelt und post frisch so wie 498 un gebraucht  **/*/#     75,—
7877 1924-1930, klei ne un gebrauchte und post frische Par tie mit u.a. Nr. 362-363, 370-371, 372-374, 404-406, 444-445 etc., an sehen!  **/*     60,—
7878 Reichsadler 1924: 30 Be darfsbriefe EP, MP, MiF, da bei wahr scheinlich 2 EF 355 b, so wie 356 BF OR Pl und EF 356 OR Pl.; Mi. über 350,- EURO 355/61

[

    22,—

III. Reich
7879P 1933 - 1945, ge mischt gesammelte Sammlung im Vordruckalbum mit u.a. MiNr. 479-481 **, 499-507**/*, 544-555, 565-575, danach bis

auf 671, 686-688, kpl. Im Anhang eine schö ne post frische GG Slg. Mi chel liegt bei ca. 4000,-
 **/#    380,—

Infla-Bogen
7880 OPD-Ausgaben, 43 DR-Stüc ke aus div. Städ ten, fein ste Grund stock-Slg. nichts ge rechnet, gün stiger Ausruf ex

289/310
**

    40,—

7881 Kleine Slg. OR-Stücke, 65 Wer te fast nur verschiedene  **     18,—
7882 Bogenmappe mit fast nur kpl Bö gen Deut sches Reich, u.a. MiNr. 116(Han 4025.19) und MiNr. 117 (Han 4024.19). Bit te an sehen  ** Gebot

DR Engros
7883 4 Pfg. Par teidienstmarke ohne Wz, 100 Stück in 2 Bog enteilen, post frisch, Pracht, 500,- D157(100)

**
    75,—

7884 Trach ten 1935, 3 kom plet te post fri sche Ka bi nett sät ze, 600,- 588/97(3)
**

   150,—

7885 WHW 1936 Mo der ne Bau ten, 5 kom plet te post fri sche Ka bi nett sät ze, 500,- 634/42  **    130,—
7886 Euo päi scher Post kon gress und Euo päi scher Post- und Fern mel de ver ein, 2 kom plet te post fri sche Bo gen sät ze (ge fal tet), we ni ge Wer te mit Haft stel len, da für mit Plat-

tenfehler 823 I und 825 I
820/25(50
)  **

   150,—

Dienstmarken Deutsches Reich
7887 1903-1944, in teressante gestempelte Prachtsammlung mit vielen gu ten Werten, dabei u.a. mit In fla Prü fung Nr. 65, 75 Y, 83-88 und 95 Y.

Die Er haltung ist durch gehend gut - schö nes Objekt mit ho hem Ka talogwert! (Fotos komplett im In ternet, CD ge gen 3 A)
#    600,—

7888 1920 Bay ern-Dienstmarke mit Auf druck, 10 kpl. sau ber rund gest. Pracht sätze, Mi. 1400.— DM. #    110,—
7889 DR-DIENST, 1903-1944, über wiegend gest. Du blettenbestand ab MiNr. 1/8,  52-56, ex 75-87, ins gesamt ca. 1800 Wer te, enor mer Ka talogwert #/*     55,—
7890 1934, 10 Pfg Be hördendienstmarke mit Was serzeichen im kom pletten post frischen Bo gen (ge faltet), dazu noch Bo gen D. Reich Nr. 832 und 869 (jeweils ge faltet,

Randspuren)
 **     40,—

7891 1903-1942, alte ge mischt ge führ te Grund stock sammlung mit zahl rei chen Du blet ten auf Blät tern und Steck karten, nichts ge rech net, si cher ho her Ka ta log wert, viel-
leicht Fundgrube!

 */#     25,—

Elferstreifen Deutsches Reich
7892 Germania, klei ne Samm lung mit 16 ver schiedenen El ferstreifen, da bei 85 Ia (gepr.), 143, 145 I, 146 I und 147 II, sau ber post frisch, ca. 1300,- ex84/197

**
   200,—

Markenheftchen
7893 GERMANIA bis Hit ler, über 20 ver schiedene Mar kenheftchen in z. Teil un terschiedlicher Er haltung, aber auch Pracht stücke da bei, dazu 2x MH Nr. 50  **/*    300,—
7894 1912/1945, un gebraucht/postfrische Sammlung mit ca. 80 verschiedenen Heftchenblättern, am An fang meist un gebraucht und z. Teil in et-

was un ter schied li cher Er hal tung, sonst fei nes Ob jekt mit ho hem Ka ta log wert! (Fo tos kom plett im In ter net, CD gegen 3 A)
 **/*    800,—

Zusammendrucke Deutsches Reich
7895 Re kla me-An hän ger, in ter es san tes Los mit 26 Re kla me-An hän ger aus MH, au gen schein lich nur ver schie de ne, meist un ge braucht/post frisch, 1x ab ge stem pelt auf

Karte
 **/*/#    180,—

7896 1920 - 1945, in teressante Grund stock-Sammlung ab Ger mania (In fla teils gepr., nur die se be wertet) mit auch bes serten Wer ten, durch gehend sau ber mit Rund stem-
pel, ho her Katalogwert!

#/]    200,—

7897 1925-1934, in ter es san te post fri sche Ka bi nett-Zu sam men stel lung mit 26 Zusam men druc ken (meist ver schie de ne), da bei W21, W 22 und W37, ca. 465,-  **    110,—
7898 Zusam men druc ke Ger ma nia-In fla, klei ne Samm lung mit 30 ver schie de nen un ge brauch ten Stüc ken, meist sau be re Er hal tung, da bei W1, W10, W11, S6 und S 7, Ka ta -

logwert für postfrisch ca. 1270,-
exW1/KZ9
*

   100,—

7899 Germania-Zusammendrucke, in teressante Zu sammenstellung mit 18 un gebrauchten Stüc ken (3 dop pelt), da bei u.a. W8, S 6 und S 7, meist mit Erst falz, ca. 390,-  *     80,—
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7900 5 Be lege mit Ger mania-Zusammendrucken, da bei K3, K4 und MEF S11(4), Spu ren, an sehen! [     50,—

diverses Propagandamaterial
7901 LANDKARTEN, Eu ropa, um 1940, Par tie von 15 al ten Land- bzw. Stadtkarten, etc. u.a. Stra ßenkarte v. Bul garien, Griechenland 1941 (Ge heim), Ge neralkarte Mit tel-

eu ro pa, Stadt plan Saarbrücken
    20,—

China
7902 In ter es san te klei ne Samm lung mit lo sen Mar ken und 35 Brief stüc ken inkl. we ni ger Du blet ten, meist kla re Stem pel ab schlä ge inkl. ei ni ger Vor läu fer, Ka ta log wert ohne

Stem pel zu schlag ca. 800,-
#/]    130,—

Marokko
7903 In ter es san te STEM PEL SAMM LUNG von ALK SAS SAR bis TE TU AN auf 32 Brief stüc ken, da bei u.a. AR SI LA, FES-MEL LAH (MA ROK KO), FES-MEL-

LAH MAROKKO a und TANGER (Marokko)**.
]    500,—

7904 1899-1911, in ter es san ter klei ner Samm lungs po sten mit ca. 50 Wer ten (da bei 13 Brief stüc ke), da bei auch bes se re Wer te und oft kla re Ent wer tun gen, et was un ter -
schiedliche Er haltung, oft aber Pracht, dazu noch 6 Be lege, Ka talogwert ohne Stempelzuschläge ca. 1060,-

#/]    150,—

Türkei
7905 Reichhaltige ge stempelte Samm lung mit über 50 Wer ten inkl. ei niger Vor läufer, meist sau ber ge stempelt und in gu ter Er haltung, da bei u.a. 12-23, sehr schö nes

Objekt, ca. 1800,-
#    250,—

7906 Kleines Lot mit 35 Mar ken ab Aus gabe 1889 mit oft kla ren Ab stempelungen, da bei auch 12 Brief stücke, ansehen! ]    100,—
7907 12 GSK und Streif bän der, alle ge braucht mit in ter es san ten Stem peln und auch eine in ter es san te De sti na tion (Lu xem burg) dabei, Spuren [    100,—
7908 Vor läu fer, Brust schild bis Pfen nig (Mit läu fer), 26 Mar ken in wie üb lich un ter schied li cher Er hal tung, da bei bes se re Wer te und Brief stüc ke, ca. 3400,- ]    250,—

Deutsch-Neuguinea
7909 1900, 9 un ge brauch te Kar ten, da bei 4 far bi ge und 5x Post kar ten mit Na tio nal flag ge (mit Münz- Abb., meist ver schie de ne Vor druc ke), sau be re Erhaltung [     80,—
7910 GANZACHEN, klei ne Samm lung mit 18 GSK, meist un gebraucht, da bei eine Pri vat-GSK und 3 GSK mit Stem pel (aber ohne Text), sau ber auf Al benblättern im Ring bin-

der, ca. 430,-
[     60,—

Deutsch-Ostafrika
7911 1893-1919, klei ne ge stempelte Samm lung mit ei nigen gu ten Wer ten und 7 Brief stücke, durch gehend mit meist kla ren Ent wertungen und bis auf we nige Stüc ke in

gu ter Er hal tung, ca. 540,-
#/]     80,—

7912 Un ge braucht/post fri sche Pracht samm lung mit gu ten und auch kom plet ten Aus ga ben, Far ben und H-Blät ter 12/14A, sau be re Er hal tung, ca. 1000,-  */**    200,—

Deutsch-Südwest-Afrika
7913 Kleines un gebrauchtes und postfrisches Lot  mit  27 Mar ken inkl. Dou bletten, da bei Mark werte mit Nr. 20, 23 und 2x 32, oft nur mit klei ner Haft spur, ca. 800,-  **/*    130,—
7914 Bis auf Nr. 9 und 20 in den Haupt nummern über komplette un gebrauchte Pracht sammlung, da bei Nr. I/II, 30 B und 31b, schö nes Ob jekt, ca. 1200,-  *    220,—

Abstimmungsgebiete
7915 Al len stein bis Ober schle sien und et was tsche chosl. Auf druck ausgabe für Ober schle sien, klei ne ge stem pel te (we ni ge un ge brauch te) Samm lung auf Vor druck blättern,

da bei ei ni ge komplette Ausgaben
#    100,—

Danzig Preußenzeit und NDP-Zeit
7916 22 fran kier ter Brie fe bzw. GSU (teils mit Zu satz fran ka tur), da bei 1x mit Num mern-Stem pel „304", ver schie de ne Auf ga be stem pel inkl. Vor or te und Fran ka tu ren, wie

üb lich in un ter schied li cher Erhaltung, ansehen!
[    250,—

7917 18 fran kier te (bzw. GSU) und mar ken lo se Brie fe mit ver schie de nen Stem peln und Fran ka tu ren, da bei 1x Fran co-Stem pel und auch Pa ket be gleit brief, un ter schied li che
Erhaltung

[    100,—

Danzig
7918 1920/1923 inkl. Dienst- und Por to mar ken, La ger be stand mit nur IN FLA-GE PRÜF TEN echt ge stem pel ten Mar ken, über wie gend in gu ter Er-

haltung zu sammengetragen, eine Aufstellung liegt bei, Michelwert über 12.000.- (Fo tos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)
##   2000,—

7919 1920/1939 inkl. Dienst- und Por to mar ken, nach Haupt num mern et was über voll stän di ge, über wie gend in un ge braucht zu sam men ge tra ge -
ne Samm lung im Al bum, MiNr.47-49 mit Fo to at test C.H. Lan ge, et was un ter schied li che Er hal tung, zurück haltend auf Net to ba sis kal ku lier-
ter Ausrufpreis (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

 */**    800,—

7920 1920-1938, ge mischt geführte Sammlung mit vielen mittleren Ausgaben und Blocks, u.a. Nr. 41-42 I und 44-46 I gestplt.,  231-235*, Block 3
**, 276-288 gestplt. etc.

 **/*/#    400,—

7921 Blockposten mit Block 1 bis 3 in un terschiedlichen Men gen mit SST, 20x Block 1, 13x Block 2 und 8x Block 3, Ka talogwert nur für die bil ligsten Far ben ca. 1700,- Bl.1/3 #    300,—
7922 STEMPEL-SAMMLUNG auf lo sen Mar ken, Brief stücken und auch Brie fen (meist Vor phila-Briefe) mit ei nigen gu ten Stüc ken, da bei 2x Fran co-Stempel auf Brief, ei nige

Preu ßen-Num mern stem pel auf lo sen Mar ken, Bahn post-Stem pel, Si che rungs stem pel usw., sor ten reich und sau ber auf Al ben blät tern, füllt ein ganzes Album!
#/]/[    300,—

7923 1939, in teressantes Kon volut mit 29 Be legen mit Fran katuren ex MiNr.289/296, u.a. da bei 2x 292 Dy auf stock fleckigem Brief, 296 EF etc., un terschiedliche Er hal-
tung, ansehen!

[    300,—

7924 1920/25, 27 Wer te mit Si che rungs stem pel bzw. Lo chung, da bei ver schie de ne Stem pel for men und hohe Wert stu fen, au gen schein lich alle aus dem Be darf, z. Teil
schon si gniert In fla Ber lin - et was für den Spezialisten!

#    150,—

7925 1920/1938, in teressante Par tie mit 16 Be legen, alle aus DANZIG-OLIVIA, u.a. da bei MiNr.20 MeF, 193 Dy MeF etc., un terschiedliche Er haltung, ansehen! [    130,—
7926 1920-1938, un ge brauch te und post fri sche Grund stock sammlung mit vie len mitt le ren Aus ga ben, nichts ge rech net, net to kal ku liert, ansehen!  **/*    100,—
7927 1936/1937, in ter es san te Kol lek tion mit 12 Be le gen, alle mit Mar ken der Aus ga be Ost see bad Brö sen aus MiNr.259/261 fran kiert, et was un ter schied li che Erhaltung [    100,—
7928 1937/1938, in ter es san te Kol lek tion mit 11 Be le gen, alle fran kiert mit WHW-Zu schlags mar ken aus MiNr.276/280, u.a. da bei MiNr.279 MeF auf De vi sen zen sur brief

und zwei Satz brie fe, et was un ter schied li che Erhaltung
[    100,—

7929 1938/1939, schö ne Kol lektion mit 9 Be legen, alle fran kiert mit Mar ken aus MiNr.281-283 „SCHOPPENHAUER“, dar unter 4 Satz briefe inkl. ei nem Lupo-R-FDC [     80,—
7930 1939, Kol lektion mit 12 Be legen, alle frankiert mit Mar ken aus MiNr.30-305 „Tag der Briefmarke“, un terschiedliche Erhaltung [     80,—
7931 1936/1937, schö ne Kol lektion mit 5 Be legen, alle mit Mar ken aus MiNr.262/266 „Win terhilfswerk“ fran kiert, u.a. da bei Eil botenbrief und 266 EF [     70,—
7932 1935/1939, in ter es san te Kol lek tion mit 10 Be le gen, alle mit Flug post mar ken aus MiNr. 251/254 und 298/300 fran kiert, et was un ter schied li che Erhaltung [     60,—
7933 1922/1937, in ter es san te Kol lek tion mit 6 fran kier ten, nach FINNLAND be för der ten Belegen [     50,—
7934 1935/1939, in ter es san te Kol lek tion mit 10 Be le gen, alle mit Mar ken aus MiNr.306-308 „Deut sche Ärz te und Na tur for scher“ fran kiert, et was un ter schied li che

Erhaltung
[     50,—

7935 1933/1938, Kol lek tion mit 5 nach FRANKREICH be för der ten Be le gen, et was un ter schied li che Erhaltung [     45,—
7936 1920-1923, hüb sche Kol lektion mit 6 Ein schreiben (alle nach Deutsch land), da von fünf von Post amt DANZIG 1 so wie ein mal mit Bahn post-Stpl. „Ber lin-Dirschau“,

meist gute Erhaltung
[     30,—

7937 1937/1938, hüb sche Kol lektion mit 6 Be legen, alle frankiert mit Mar ken MiNr.267/268 „Dan ziger Luft schutz“  **     25,—
7938 1920 - 1939, um fangreiche. gestempelte Sammlung inkl. Dienst- und Por tomarken so wie Port Gdansk im Vor druckalbum, dabei etliche

gute Aus ga ben und kom plet te Sät ze, un ter schied li che Er hal tung, wo bei wir Mar ken mit star ken Män geln bzw. un ge prüf te Wer te aus der
Inflazeit nicht ge rechnet haben, auch nach 1923 viele Marken schon ge prüft, ca. 7000,- (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

#/]    850,—

7939 1920 - 1939, un gebrauchte und post frische Samm lung mit ei nigen bes seren und kom pletten Aus gaben inkl. der Block ausgaben, da bei auch ei nige Far ben und auch
Doubletten so wie Dienst-, Por to und Port Gdansk marken - recht hoher Katalogwert!

 **/*    250,—

7940 1921 - 1938, Flug post mar ken, in ter es san ter klei ner Po sten mit di ver sen Ein hei ten, kom plet ten Sät zen, klei nen Be son der hei ten (Ab klat sche, Ver zäh nun gen und Dop-
pel zäh nun gen), Ab ar ten und Plat ten feh ler, meist sauber ungebraucht/postfrisch

 **/*/#    100,—

7941 PORTOMARKEN, klei ne Samm lung mit ei ni gen kom plet ten Aus ga ben, Be son der hei ten und Far ben, oft dop pelt un ge braucht/post frisch und ge stem pelt (meist Ge fäl -
lig keits ent wer tun gen) gesammelt

 */**/#/B    100,—
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Danzig Engros-Ware
7942 2. Auf druckausgabe, En gros-Posten in un terschiedlichen Men gen, alle Wer te gepr. In fla Ber lin: 16 (43), 17 (115), 18 (83), 19 (36) und 20 (20), ca. 880,- ex16/20

##

   120,—

7943 Staatswappen 5 Pfg bis 3 Mk, En gros-Posten in un terschiedlichen Men gen, je der Wert gepr. In fla Ber lin: 73 (33), 74 (45), 75 (54), 76 (49), 77 (29), 78 (63), 79 (55),
80 (75), 81 (86), 82 (12), 83 (88), 84 (16), 85 (12) und 86 (2), sau ber auf Steck karten, ca. 1560,-

ex73/86
##

   180,—

7944 50 Mill. auf 10 000 Mk, 2. Auf lage, nur mit Rei henwertzahlen des Auf druckes, kom pletter post frischer Bo gen, 1x gefaltet 173(100)
**

   100,—

7945 300 Mill. auf 10 000 Mk, 2. Auf lage, nur mit Rei henwertzahlen des Auf druckes, kom pletter post frischer Bo gen, 1x gefaltet 175(100)
**

   100,—

7946 Block 1 mit SST (1x a-Far be mit Ta gesstempel), 7x a-Far be und 6x b-Far be, 810,- Bl.1a /b
#

   150,—

7947 40 Pfg Schop penhauer, 50x im post frischen Bo gen, die ser an getrennt und mit Falt spuren, Marken Pracht 283(50)
**

    50,—

Saar
7948 1920, an nähernd kom plette Samm lung, die kom plett Herrn Gei gle vor gelegt wur de.  Echt sind u.a. die MiNr. 17, 49, 51, 52, 97, 135-141, 157, 167, 168-170, 193,

194, 199-205. Mi chel über 1.800,- nur die ech ten Wer te, wo bei noch zahl reiche Mar ken mit Falsch stempel da bei sind. Aus ruf etwa die Prüfkosten.
#    300,—

7949P 1949/51, Freim.-Aus gabe, kompl. Satz mit Druck datum, ta dellos post frisch, in dieser Ge samtheit sehr selten 272/88 BR  **    250,—
7950 Saar ge biet, über wie gend gest. Samm lung im SAFE-Al bum mit Schwer punkt bei den ver schie de nen Ab ar ten, Plat ten feh lern und Be son der hei ten der Dau er ser ien aus -

ga ben, al les be stimmt u. zu meist ge prüft, dazu Be le ge, ei ni ge Flug post- u. Volks hilfe aus ga ben, ein für den Spe zial samm ler si cher lich in ter es san tes Ob jekt, oder eine
ideale Er gänzung zu jeder Sammlung, hohem KW, Besichtigen !

   200,—

7951 Lot mit 30 Be le gen ab Ger ma nia, da bei di ver se MiF der ein zel nen Aus ga ben, in ter es san te R.-Brie fe, Not ab stem pe lun gen, 10 C. - 10 Fr. Volks ab stim mung und Luft-
post 1935 a. R.-Briefen etc.

   120,—

7952 1920-1934, schö ne Par tie mit ei nigen bes seren Aus gaben, u.a. Mi.Nr. 84-96, 108-121, 195-198 (alle ge stempelt), 159 sau ber auf Briefstück so wie Nr. 32-49 post -
frisch und 122-125 un gebraucht etc., an sehen und kalkulieren!

 **/*/#     60,—

Belgien
7953 Prachtsammlung, bis auf Nr. 24 überkpl., vieles mehr-viel fach und of fenbar auch nach Farb nuancen und Ty pen ge sammelt, dazu et was Et. West, ansehen!  */#     60,—

Rumänien
7954 1917-1918, Lot mit 41 vor wie gend sau ber ge stem pel ten Wer ten, da bei Ger ma nia-Auf druck marken mit Far ben so wie di ver se Por to mar ken, Kriegs steu er-Por to und

Zwangs zu schlags mar ken, ansehen!
 **/*/#     25,—

Deutsche Besetzung im 2. Weltkrieg
7955 BÖH MEN & MÄH REN bis ZAN TE, recht um fang rei che un ge braucht/post fri sche Pracht-Samm lung mit vie len kom plet ten und auch bes se ren

Ausgaben, meist sauber auf Vor druckblättern, z. Teil schon si gniert, ca. 4500,- (Fo tos komplett im In ternet, CD ge gen 3 A)
 **/*   1000,—

7956 Böhmen & Mäh ren bis Ukrai ne, post frische Pracht sammlung der klei nen Staa ten im Vor druckalbum, durch gehend gute Er haltung und prak tisch nur kom plette Sät ze
bzw. oft kom plette Ge biete (B&M, GG usw.) - sehr schöner Grundstock!

 **    250,—

7957 1939/43 Sau bere Samm lung mit u.a. Ge neralgouvernement un gebr. kpl. incl. Mi.Nr. 14/39 * u. Dienst Nr. 1/15 * u. ab 1940 B&M kpl., ferner sämt liche Hin denburg u.
Hitler Sät ze al les auf Vordruck

 *     90,—

7958 Grundstocksammlung mit viel Böh men und Mäh ren, GG fast kpl. Lu xemburg, Loth ringen etc. auf KABE- Vor drucken, über wiegend **/*     75,—

Sudetenland
7959 1943, fünf fran kier te Feld post-Brie fe aus Rei chen berg / Su de ten land, da bei 3x mit Flug post-Zu las sungs mar ken, je weils Hei mat-Front, ansehen! [     40,—

Böhmen und Mähren
7960 1940/44 (ca.), Lot von 15 Post ablagestempeln auf Al benblättern, meist aus dem Be darf, nicht so häufig! [    150,—
7961 Ge biet kom plett post frisch Lu xus, mit noch ei ni gen Ex tras wie Zwi schen steg paa re etc., auf Falz los-Vor druck blättern.  **     50,—

Generalgouvernement
7962 Gebiet kom plett post frisch Lu xus, ein schließlich Dienst und Por to, auf Falz los-Vordruckblättern, da bei noch ein paar Ex tras (un gezähnt, Einheiten)  **    100,—

Serbien
7963 1941-1944, in den Haupt num mern über kom plet te, meist un ge braucht/post fri sche Pracht samm lung mit ei ni gen Zusam men druc ken, sau ber auf Al ben blät tern, ca.

1080,-
 **/*    250,—

7964 1941 - 1944, in den Haupt nummern prak tisch kom plette, bis auf we nige Aus nahmen post frische Pracht sammlung auf Vor druckblättern, ca. 1100,-  **/*    250,—
7965 Interessanter klei ner Po sten mit 24 Be legen inkl. GSK und we nigen Samm lerbelegen (FDC), meist Be darfspost mit Zen suren, da bei EF und MEF, 1 R-Brief usw. [    200,—
7966 Für die Ar men, kom plet ter post fri scher Ka bi nett-Bo gen mit 4 kom plet ten Sätzen 82/85   **    120,—

Feldpostmarken
7967 5 Feld postmarken in un terschiedlicher Er haltung, da bei un gebraucht/postfrisch Nr. 10BII (2x) und 17, ge stempelt Nr. 8 BI und 10 BI, alle si gniert Petry BPP  */**/#     40,—

Lokalausgaben
7968 Gestempelte Pracht-Sammlung mit einigen kompletten und gu ten Ausgaben, meist sauber in der Er haltung, zum Teil schon si gniert - recht

ho her Katalogwert!
#/]    400,—

Aschaffenburg
7969 Kompletter post frischer Bo gensatz inkl. III Ax, so wie 1x post frisch Nr. IAy, IIAx,IIAy, IIBx und III Bx, Ka talogwert ca. 1700,-  **    100,—

Bad Nauheim
7970 15 un gebrauchte/postfrische Pracht werte, meist x-Pa pier, z. Teil nur klei ne Haft stellen bzw. we nige mit klei nen Feh lern. Wir sa hen auch eine Nr. 8 Ixz, ei nige schon ge -

prüft, dazu di verse Nach drucke und eine alte Nr. IV (Zwischenausgabe) mit Fotoattest Zierer BPP
 **/*    200,—

Cottbus
7971 In den Haupt nummern über komplette ge stempelte Pracht-Samm lung auf Vor druckblättern, da bei Nr. 32 w si gniert Busch BPP #     60,—

Eilenburg
7972 Kleines Lot mit 21 lo sen Wer ten und 3 Ge denkblättern, meist post frische kom plette Sät ze, da bei IB, IIB und VB, sau bere Er haltung, ca. 415,-  **/#/]     80,—

Fredersdorf
7973 Lot von 10 Etiketten ex SP 201 - SP 250 je ge stempelt auf Brief stück, Mi. 1680,— ex

SP201/250
]

   220,—

7974 1945, Son dermarken mit Pet schaft-Aufdruck, klei nes Lot mit 5 ver schiedenen Ka binett-Briefstück, alle si gniert, meist Sturm BPP ]    100,—

Görlitz
7975 Klei ner Dou blet ten po sten mit un ge brauch ten und post fri schen Wer ten, da bei si gnier ter Pa pier sor ten und 2 kom plet te Bogen, ca. 440,-  **/*     65,—
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Herrnhut
7976 Hitler 10 Pf. (Buchdruck), 16, 20 und 24 Pf. je sau ber un gebraucht mit Erst falz, ho her Mi chelwert!  *    120,—

Löbau
7977 Recht um fang rei cher Po sten auf Steck karten mit di ver sen Wer ten inkl. Zusam men druc ke, da bei auch Höchst wer te Hit ler und Stich tief druck mehr fach, oft mit Si gna tu -

ren Sturm, Zie rer und Rich ter, ver mutlich al les ND, aber auch da für schon hoher Katalogwert!
 **/*/#    150,—

Niesky
7978 In ter es san ter Samm lungs be stand mit 45 Wer ten und 5 Zusam men druc ken, meist sau ber un ge braucht/post frisch ge sam melt mit auch gu ten Wer ten, u.a. 1-2 ge-

stempelt, 3 post frisch (dop pelt si gniert Sturm) und 16-18 post frisch (si gniert Dr. Arenz bzw. Pötsch BPP), leicht un terschiedliche Er haltung, we nige Werte ohne
Gummi, ca. 1250,-

 **/*/#    220,—

7979 Kleiner Po sten mit 39 Wer ten und 5 Zusam mendrucken, meist post frisch und un gebrauchte Prach terhaltung, z. Teil mit Stock flecken (die se als un gebraucht ge rech-
net), ca. 500,-

 **/*     75,—

Spremberg
7980 In ter es san ter Samm lungs po sten mit ei ni gen kom plet ten Aus ga ben (teils mehr fach), Dou blet ten, et li chen Plat ten feh lern (u.a. 12X) und kom plet te Bo gen (19/20A ge-

stempelt und 19/20 B post frisch), durch gehend sau bere Erhaltung, meist postfrisch
 **/*/#    100,—

Deutschland nach 1945
7981 All. Be set zung, Bi zo ne, Fran zö si sche Zone und Saar land 1947-1959, in halts rei che, vorw. post fri sche Samm lung im Leucht turm-Vor druk-

kalbum mit ei ni gen bes se ren Aus ga ben wie z.B. Zeug hau block paar (un ge braucht), Bi zo ne Nr. 73/97 II eg **/*, Han no ver mes se block, Frz.
Zone mit allen Block-Ausgaben, Saar 291 etc., der Einlieferer hat er rechnett einen Katalogwert von ca. 3.600,- Euro

 **/*    750,—

7982 Leuchtturm Vor drucksammlung mit den Ge bieten Bi zone, Franz. Zone, Saar und Bund da bei 1952/64 gut be stückt, Ber lin mit mitt leren u. bes seren Wer ten der 50er
Jah re, ideal zum Wei ter sam meln, gün sti ge Gelegenheit

 */**/#    250,—

7983 All. Be set zung / AM-POST/ Bi zo ne / Fran zö si sche Zone und SBZ, in halts rei che un ge brauch te und post fri sche Samm lung mit vie len kom plet ten Aus ga ben und Blocks
im Safe-Vor druckalbum, da bei u.a. Zeug haus-Blockpaar, Ba den Nr. 28/36 und Block 1 A+B, SZB Block 5 Y etc., der Ein lieferer hat er rechnet ei nen Katalogwert von
ca.1.600,- Euro

 **/*    240,—

7984 Al li ier te Be set zung und Bi zo ne, durch ge hend sau ber ge stem pel te Samm lung auf Vor druck blättern in frz. Spra che, da bei Block 12 A/B und Han no ver-Mes se block,
günstig auf Net to-Basis kal kuliert, da ei nige Stem pel si cherlich heu te nicht mehr geprüft werden!

#    200,—

7985 1947-1951, 10 Son derkarten bzw. Schmuck umschläge mit meist gu ten Fran katuren Bund (u.a. 113-115 und 143-146) und Berlin (72-73 und 74), de korativ! [     80,—

Französische Zone
7986 BADEN bis WÜRTTEMBERG komplette post frische Sammlung mit allen Blöc ken (inkl. All gemeine Ausgabe und Baden Nr. 46 II) im Safe-Vor-

druc kalbum, der Ein lie fe rer hat er rech net ei nen Ka ta log wert von ca. 2.600,- Euro
 **    625,—

7987 Doppelt geführte Slg , bis auf Goethe (Baden) Kpl. post frisch , bei ge stempelt fehlen Ro ter Kreuz Satz und Block , ei niges geprüft (3500,-)  **/#    450,—
7988 1945-1949, meist ge stem pel te Pracht samm lung auf Vor druck blättern ohne die gro ßen Spit zen, da bei aber ei ni ge bes se re und auch kom plet te Aus ga ben, ansehen! #    200,—
7989 2 Mk und 5 Mk Frei marken, 2 Mark 3 mal und 5 Mark  5x auf 8 über frankierten R-Brie fen, meist Rand stücke, lose 660,- 12/13(5)

[

   200,—

7990 1945-1949, um fang rei cher Du blet ten be stand aus Nach lass in al len Er hal tun gen, be gin nend mit Allg. Aus ga be über FZ-Ba den, FZ Rhein land Pfalz (stark be setzt),
FZ-Würt tem berg, fast nur I. und II. Aus ga be, Spe zia li sten fund gru be, schät zungs wei se 1300 Werte, ansehen

 */**/#     40,—

7991 Klei ne ge stem pel te Grund stock sammlung, ei ni ge Wer te schon si gniert Straub BPP, sau ber auf Al ben blät tern #    120,—

Wohnungsbau-Abgabe
7992 NOTOPFER BERLIN/WOHNUNGSBAU, samm lungs ar ti ger, spe zia li sier ter Be stand, teils nach Ty pen, Was ser zei chen, Ab ar ten, Zäh nun gen vor be stimmt, teils waagr.

Paare, Brie fe, Briefstücke, ins gesamt weit über 1000 Stück, Fundgrube
#    150,—

Bund/Berlin
7993 1945/2002, */**/o Sammlung in 3 Kar tons, da bei Bund 1949/ca. 2000 in den Hauptnummern kpl., an fangs gest., später dann postfr. gesam-

melt, Berlin bis auf 1 und 2 DM Rot aufdruck und Block 1 nach Vordruck kpl., dazu FZ und Saarland mit gu ten Werten so wie reich haltigem
Dublettenmaterial

  1000,—

7994 1960-1973, reich haltiges post frisches Bo gen- /Bo genteile-Posten mit über 70 kpl. Bö gen und ca. 10 Mar kenheftchenbogen (u.a. MHB 19), si cher sehr ho her Ka ta-
log wert, an se hen und kalkulieren!

 **    200,—

7995 ETB - Samm lung der Jah re 1980/90 in 7 ETB-Al ben, schon die Al ben ko sten mehr als der Aus ruf !!    100,—

Bund Ganzsachen
7996 SONDERGANZSACHEN, 1971-2002, Sammlung von über 100 versch. un gebrauchten Ganz sachen (PSo 3-80 kpl. bis auf P54+56), zu sätzlich 14 Son der-Ganzsa-

chen um schlä ge, nichts gerechnet
[     50,—

7997 1977-1989, (ca.), Be stand von über 800 Ganz sachen, über wiegend Bild postkarten Bur gen & Schlös ser 40/50/60 Pf., fer ner SWK 60/80 Pf., Ant wortkarten, etc., al lei-
ne der ehe malige Post preis der un gebrauchten, lag um 300,- DM, nichts gerechnet, Fundgrube

[     50,—

7998 1989-1997, Se henswürdigkeiten ohne Bild postkarten fast un gebr. in den Hauptnr. kom plett, da bei P141, P143-148, P157, je weils 10 mal vor handen, Mi. 200,- Euro [     30,—
7999 B&S: 54 Ganz sachen über wiegend aus dem Ver kehr ge sammelt mit vie len ver schiedenen und auch bes seren (127 (3), 132 (2), 133(7), 136I/II, 137 (4), 123 (4)); Mi.

fast 300,- A
WU1/P137
[

    27,—

8000 1971-1988, Un fallverhüttung und Bur gen & Schlös ser ohne Bild postkarten fünf mal un gebr. in den Hauptnr. kom plett, da bei P114/15, P117-119, P121-123,
P126-128, P131-133, P135-137, Mi. 155,- Euro

[     25,—

Bund Briefe
8001 1954-1961, in te res. Brie fe-Po sten (über 70 di ver se Be le ge) mit Heuss-Fran ka tu ren, da bei Luft post, R- und Ex pres-Brie fe, Pa ket kar ten, ver schie de ne Ma schi nen- und

Werbestempel etc.
   180,—

8002 ZUSCHLAGS- & BLOCKMARKEN, 1963-2001, EF, MiF Samm lerbestand von über 160 Brie fen und Kar ten, da von al leine ca. 55 Satz briefe mit zahlr. modernen kpl.
Ausg. u.a. Zir kus, Schmet terlinge, Hun de, Trick film, etc., fer ner 14 Block frankaturen, meist um DIN A6 For mat, Fund grube mit hohem Katalogwert

[    100,—

8003 AUTOMATENMARKEN, ca. 1981-1993, EF, MiF, Be stand von ca. 140 Brie fen und Kar ten, da bei u.a. 1. und 2. Aus gabe, Erst verwendungen aus 1982-1984, Wert- u.
R-Brie fe, Streif bän der, Mes se & Son der be le ge so wie et was Ber lin, etc., gute Erhaltung

[     70,—

Bund
8004 1954-1989, enorm reich haltige post frische Viererblock-Sammlung mit vielen besseren Ausgaben wie z.B. Nr. 200-203, 205-208, 222-225

etc., ab ca. 1959 na hezu komplett mit  al len Blocks 2-19 so wie ei nigen MH, sehr umfangreiches Objekt in 6 gro ßen E-Büchern, Mi. ca. 7.000,- 
EURO

 **   1000,—

8005 Ca. 1963/98, um fang rei che post fri sche und zu sätz lich ge stem pel te Samm lung in 4 E-Bü chern mit ex tra Du blet ten an teil (mit un ter bis zu 3
mal post frisch und 5 mal ge stempelt), ca. ab 1965 je 1 mal in jeder Erhaltung komplett mit auch Markenheftchen und einigen FDC, Mi. weit
über 5000,—

 **/#/[    750,—

8006 1953-1967, post fri scher Pracht-Be stand di ver ser Aus ga ben in un ter schied li cher Stück zahl, da bei vie le Vie rer blöc ke (teils auch grö ße re Ein-
heiten, aber keine gro ße Übermenge), wir sa hen u.a. Nr. 152 im senkr. Paar und 3er-Streifen, 167-170 (2), 171-172 (5), 214 (15), 216 (20),
217 (14), 218 (9), 219 (13), 221 (18),  227 (37) etc., rießiger Katalogwert!

 **    720,—

8007 1949-1964, post frische Sammlung bis auf  Mi.-Nr. 117 und 454-461 au genscheinlich in den Hauptnummern nach Vordruck komplett, da bei
Post horn satz mit Ori gi nal gum mi (teils klei ne Zahn feh ler), al les sau ber auf äl te ren Schau bek-Vor druc kalben, Mi. ca. 5700,-

 **    720,—

8008 1953 - 2005, kpl Slg in 2 Vordruck und 6 Einsteckalben inkl. einiger Marken aus dem Deutschen Reich. Bit te besichtigen  **/#    700,—
8009 Frankaturbestand mit ehemals post gültiger Nominalware von 5300,- DM, da hat man den Umtausch verschlafen, jetzt zum Spottpreis.    500,—
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8010 SON DER MAR KEN IM ECK RANDVIERERBLOCK: 1969-1994, kom plet te post fri sche ge pfleg te Samm lung, es ist prak tisch von je der Son der aus -
gabe ein Eckrand-Viererblock vorhanden (ohne Freimarken und Blöc ke) in 2 Safe-Ringbindern, Mi. ca. 6000,- Euro

 **    500,—

8011 1949/90; ge stempelte Sammlung im blauen Leuchtturm Falzlosalbum mit Schu ber; außer 113/20 und 139/40 sowie Heuss lu mogen und
liegendes WZ. Komplett mit al len frü hen Werten wie Mi. 121/22, 141/42, 143/46, 156/59, 173/76, usw.; sau bere Sammlung; Mi. n.A.d.E. ca.
2600,—

#    500,—

8012 1949-1975, in den Haupt num mern kom plet te ge stem pel te Pracht samm lung auf Vor druck blättern im frz. Spra che, au gen schein lich durch-
gehend mit Rund stempel, dazu im Anhang noch schö ner Teil Zusammendrucke ab Heuss mit auch besseren Stücken - schönes Objekt!

#    450,—

8013 1949-1989, nach Leucht turm Falz los vor druck kpl. Samm lung mit al len Spit zen aus ga ben u.a. Bun des tag, T. d. Brief mar ke, Wohl fahrt, Post-
hornsatz mit Neugummi, ab ca. 1959 postfr. überkpl., dabei Bl.2 mit SST mehrfach, Heuss Markenheftchen, Ganzsachen P45 I , P46II, teils
aufgelockert mit Briefen, etc., auf Nettobasis kalkuliert!!

 **/*    400,—

8014 1949/1964, schö ne gestempelte Sammlung mit allen gu ten Ausgaben aus Mi.-Nr. 111-203, in den Hauptnummern na hezu komplett, sau -
ber auf Schaubek-Blättern, KW ca. 2800,-

#    360,—

8015 1949-2001, ge pflegte post frische Sammlung auf kpl. neu wertigem Leuchtturm Falzlosvordruck, ab ca. 1955 nach Vor druck komplett inkl.
Heuss lumo und lieg. Wz so wie ab 1977 waagr. Paare, alleine der Neupr. des Zubehörs schon 400,- Euro, Mi. ca. 3600,-

 **    350,—

8016 1954 - 2000, Bund ab der Mi chel Nr. 200 au genscheinlich in den Hauptnummern kpl Slg, da vor MiNr. 151 bis 176 ge sehen, mit ei nigen Dou-
bletten in insgesamt 5 Al ben. Wert über 3.500,-

 **/*/#    350,—

8017 1949-1989, ge mischt (post frisch/falz/ge stem pelt) ge sam mel te Bund-Slg. in zwei Lind ner-T-Vor druc kalben, ab 1985 auf Blan ko blät tern. Bis
1955 über wiegend Falz, dann post frisch vieles mit Ober/Unterrändern. Fast vollständig ge sammelt. Schönes Objekt. Bitte ansehen

 **/*/#    350,—

8018 1949-1987, be ginnend mit T.d. Brief marke MiNr. 113/5, Liebig, IFRABA, Verkehrsausstellung, H.d. Menschheit MiNr. 173/76 so wie Heuss
lumo/lieg. Wz. und ab 1955 nach KABE Falzlosvordruck kpl. Sammlung in 2 Bän den, Mi. ca. 2700,- Euro

 **    350,—

8019 1949-1975, post frische Bund-Slg. im blau en Leuch turm- Falz los- Vor druckalbum. strec kenweise kpl. Mi chel ca. 2.800,- Euro  **    300,—
8020 Kon troll rat/Bi zo ne/Bund bis 1975: Un ge brauch te/post fri sche Samm lung mit Ber li ner Block paar, Am-Post, Band-Netz-Auf druc ken, so wie Bund mit al len gu ten Aus ga -

ben au ßer Post horn kom plett. Die Bund-Samm lung „be sticht“ durch etliche sau ber ge falzte An fangswerte im Zeit raum 1949-53, an sonsten aber schö ne Samm lung!
Michel für ** wohl jen seits 4000,— Für den Aus ruf hat man früher kaum den ent haltenen ein wandfreien, postfrischen Heuss-Satz bekommen!

   200,—

8021 1963-2000, fast kpl. FDC’s Samm lung von ca. 900 adres sierten DIN A6 Um schlägen, je weils mit SST „BONN“, da bei zahlr. Zu schlags- u. Bloc kausg., sehr sau bere gute 
Er hal tung, ho her Ein stands- bzw. Katalogwert,

 FDC    200,—

8022 1952-1957, klei ner post fri scher Pracht-Po sten mit di ver sen Aus ga ben, meist Son der mar ken in Ein hei ten, ca. 900,-  **    120,—
8023 1949-1981, ge stempelte Auf bausammlung mit u.a. MiNr. 120, 121, 141. ein gehende Be sichtung wird emp fohlen. Mi chel über 1.800,- #    110,—
8024 1951-1990, post fri sches und ge stem pel tes Lot mit kpl. Frei mar ken aus ga ben, ge stem pel ten waa ge rech ten Paa re der Be deu ten den Deut schen, Blocks, Son der blatt

Europa 1958, zwei Wert briefen mit Klbg 1068, Markenheftchen, HA PAG-Neudrucken in Bogenteilen etc.
 **/#/[     95,—

8025 SONDERMARKEN, ca. 1960-2003, 1000 gr. (ohne Karton) pa pierfreie Ki loware aus dem Be darf mit Schwer punkt ab 1990, sor tenreich #     80,—
8026 1964-2003, Be stand von über 100 Brie fen mit Block ausgaben (ca. 60 Stück) bzw. Block marken ab Wie derstandskämpfer Bl. 3 bis Be rühmte Kna benchöre (2003),

dabei echt ge laufene Brie fe (EF, MiF), FDC, fast alle nur C6-For mat, kei ne Über mengen, nicht all tägliche Fundgrube!
[     80,—

8027 MARKENHEFTCHEN, klei ne post frische Pracht sammlung ab Bed. Deut sche bis ca. 1998, da bei ei nige Be sonderheiten und 2 Ver suchsheftchen so wie etwas Berlin  **     75,—
8028 ATELIER-EDITION 1995-2000, um fang rei che 5-bän di ge Samm lung von Ori gi nal mal mar ken aus der an ge ge be ner Zeit mit ent spre chen dem Erst tags stem pel und Si-

gna tur des Künst lers, der die Mar ke ent wor fen hat, da bei auch zahl rei che aus ge wähl te Ent wür fe ver schie de ner Künst ler aus dem je wei li gen Ge stal tungs wett be werb. 
Insgesamt ein sehr dekoratives Objekt!

#     75,—

8029 SONDERDRUCKE FÜR DIE DEUTSCHE SPORTHILFE, 1976-1988, sau bere Samm lung von 52 Son derdrucken, da bei Nr. 1-44 kom plett, Nr. 46-48, 50-54, teils auf Lind -
ner T Vor druckblätter, nach Phi lex 10. Aufl. 355,- Euro

    60,—

8030 JAHRESGABE des Bun des Deut scher Phil atelisten e.V., 1979-2000, kpl. Samm lung v. 22 Falt blättern ab Nr. 1, nach Michel Spe zial 2006 (Sei te 1215) 381,- Euro     60,—
8031 JAHRESGABE des Bun des Deut scher Phil atelisten e.V., 1979-1999, kpl. Samm lung von 21 Falt blättern ab MiNr. 1, nach Mi chel Spe zial 2005 (Sei te 1203) 365,- Euro ]     60,—
8032 1954-1964, Lot von drei groß formatigen Brie fen, da bei EF 80 Pf. Post horn auf R-Brief von Ko blenz nach Ann weiler, Block 2 mit 20 Pf. Beet hoven als Zu satzfrankatur

auf groß formatigem Wert brief von Kirkel nach St. Ing bert so wie Block 3 mit 2o Pf. von Galen auf ein geschriebener Päck chenadresse von Massen nach Frankfurt
[     60,—

8033 FREIMARKEN, ca. 1951-1998, ca. 800 gr. (ohne Kar ton) pa pierfreie Ki loware ab Post horn bis Se henswürdigkeiten, Schwer punkt ab Bed. Deut sche über Hei neman
und Bur gen & Schlös ser, teils sor tiert, auch ei nige hohe Wer te ge sichtet. Fund grube mit ei ner gi gantischen Mar kenanzahl, weit über 10000 Werte

#     50,—

8034 1960-1986 ge stempelte Slg in zwei Lind ner-Vordruckalben mit Schu ber #     50,—
8035 Jahrgänge 1956-68 kom plett ta dellos post frisch auf Steck karten, Mi. ca. 510,— 227/575

**
    42,—

8036 Sonderdrucke für die Deut sche Sport hilfe (Ent würfe), 42 Stück ab Nr. 3 im Ein steckbuch, u.a. Nr. 3/10, 67; ho her Ka talogwert nach Phi lex Spezial  **     20,—
8037 1974-1992, Samm lung von 11 kpl. ETB Jahr gängen u.a. 1991, 1992 (2x), we nige dop pelte Blät ter, nichts ge rechnet  ETB Gebot
8038 Schuh kar ton mit ca. ei nem Kilo pa pier frei en Son der mar ken, über wie gend Rund stem pel. # Gebot
8039 Schuhkarton mit  1 kg Heuss I/II/III, sehr sor tenreich, vie les ohne Pa pier. # Gebot
8040 1982 - 1995 kpl ge stempelt ge sammelt in blau em KaBe Falz los- Vor druckalbum. # Gebot
8041 Bun des re pu blik 32-sei ti ges Ein steck buch ge füllt mit ge stem pel ten Ober rand mar ken, sehr sor ten reich, viel Zu schlag da bei. Bit te besichtigen # Gebot

Bund FDC
8042 1974-1997, enor mer lo ser Be stand von über 20 kg Erst tagsblätter in 2 gr. Ki sten, schät zungsweise 3500 Stück, über wiegend chro nologisch sor tiert, da bei zahlr. kpl.

Jahrgänge, teils mehr fach, da bei Block ausgaben, Zu schlagssätze, etc., Schwer punkt 1985-1997 (15 kg), kei ne Über mengen, sehr hoher Katalogwert
 ETB    200,—

R+V-Zettel
8043 R-Zet tel 4-stel li ge PLZ, 3 kg brut to für net to Kurz ge schnit ten in hun der ten Tü ten vor sor tiert, et li che Tau send Stüc ke, wo mög lich 5 stellige Zahl    100,—

Bund Markenheftchen
8044 1977, Spe zialbestand „Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser“, MH 21, 48 postfr. u. 20  gest. MH’s, rest los alle sau ber auf gezogen und be stimmt u.a. 21 aI (3), PStr,

über brei ter Rän der, spit ze/brei te Zäh ne, Ty pen, Zähl bal ken (26), Lieb ha ber los, über schla ge ner Ka ta log wert nach Mi chel bzw. Hölzer um 1400,- Euro
MH 21
**/#

   300,—

8045 SPORTHILFE, 1979-1995, kpl. post frische Samm lung von 37 Sport hilfe Mar kenheftchen, da bei Bund Phi lex Nr. SMH 1-23 kpl. + OHM I und Ber lin SMH 1-12 kpl. +
OHM I, nach Phi lex 10. Aufl. 620,- Euro

 **     60,—

Bund Heftchenblätter
8046 In ter es san tes Doubl.-Lot von 87 Heft chen blät tern, al les feinst ge stem pelt, auf Plat ten feh ler un durch sucht; pracht vol le Fund gru be (fast 800,—) 21/38 #     50,—

Zusammendrucke Bund
8047 1959-1982, in ter es san te post fri sche Zu sam men druck-Samm lung ei ni gen Heft chen blät tern und MK so wie den Zdr. aus den Block ausgaben ab Block 2, sau be re Er-

hal tung, ho her Einstandspreis!
 **    100,—

8048 Kleine Slg. mit we nigen Dou bletten aus Post horn und Heuß, 75 Zus.-Druc ke, da von 12 Post frisch, sonst sau er ge stempelt, aus W 17- S 52 nur X ge rechnet. KW ca.
850,—

 **/#    100,—

8049 1961/96 , um fangreiche Du bletten-Slg. von über 700 Stück mit vie len bes seren Stüc ken , KW fast 2000 A , gün stiger Ausruf #    100,—

Berlin Vorläufer
8050 23 Be le ge mit Maschi nen auf druc ken, Band/Netz-Wer ten, Hand stem pel mar ken und alte Wäh rung inkl. 5 Mk Tau be, da bei et li che R-Brief und de ko ra ti ve Misch fran -

ka tu ren mit ver schie den Aus ga ben, au gen schein lich alles aus Westberlin!
[    300,—

Berlin Ganzsachen
8051 Rund 50 GA B&S, al les por togerecht ge laufen meist ohne Text, vie le gute Stüc ke (P105, 110, 117, 123 mehr fach) Mi chelwert über 510 A P103/124

[

    44,—

8052 49 GA B&S, al les por togerecht ge laufen, meist ohne Text, vie le gute Stüc ke (P105, 110, 117, 123 mehr fach) Mi chelwert über 460 A P103/124
[

    40,—

8053 27 GA Hei nemann, vie le blan ko, aber por togerecht ge laufen, auch Du bletten.Viele gute Stüc ke (P90 /3 und 85 mehr fach) Mi chelwert 525 A P80/93
[

    40,—
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8054 29 GA Hei nemann, vie le blan ko, aber por togerecht ge laufen, auch Du bletten. Vie le gute Stüc ke (4St P85, et liche P90 /93) Mi chelwert 540 A P80/93
[

    40,—

8055 22 GA  Hei nemann, meist por togerecht ge laufen (P84 in D, 85 nach Öster reich) ver schiedene Mi chelwert 385 A P80/93
[

    36,—

8056 23 GA Hei nemann, meist por togerecht ge laufen (P84 + 5 nach Öster reich), ver schiedene Mi chelwert über 420 A P80/93
[

    36,—

8057 17 GA b&S nur bes sere Stüc ke, alle por togerecht ge laufen, teil weise mehr fach auch FIA, Mi chelwert über 300 A P108/123
[

    32,—

8058 28 GA Un fall, al les por togerecht ge laufen, teil weise ohne Text, vie le gute Stüc ke, (P96, 100, 101, 102 mehrfach) Mi chelwert 300 A P94/102
[

    28,—

Berlin
8059P 1948/90, gest. Sammlung im Leuchtturm Vordruckalbum, es feh len lediglich Mi. Nr. 16, 17 und Bl.1, die 3 und 5 Mark Schwarzaufdruck mit

Attest, zusätzlich ein Brief stück mit Mi. Nr. 12, 17(2) und 20 mit Handrollstempel „BERLIN - SIEMENSSTADT“, Mi. über 10000,— EUR, gün stige
Ge le gen heit auch für Anleger

#   1000,—

8060 1961-1990, um fang rei che post fri sche Vie rer block-Samm lung, bis auf we ni ge Aus nah men na he zu kom plett mit al len Frei mar ken und Block
2-7 so wie ei nigen MH, sehr sauber und übersichtlich in 3 gro ßen E-Büchern, Mi. ca. 4.000,- EURO

 **    600,—

8061 1948-1990, na he zu kom plet te Samm lung mit al len ge such ten frü he ren Aus ga ben, da bei Mi. Nr. 1-20 un ge braucht, 21-34 ge stem pelt,
61-63 ge stempelt, 68-70 inkl. Block 1 un gebraucht etc., die Er haltung ist am An fang meist un gebraucht und gestempelt, in weiteren Strek-
ken dann vorwiegend post frisch, sicher hoher Katalogwert!

 **/*/#    600,—

8062 1948-1976, durch gehend sauber gestempelte Prachtsammlung auf Vordruckseiten in frz. Sprache, es feh len nur Nr. 18-20 und Block 1,
durch ge hend sau be re Rund stem pel - ho her Katalogwert!

#    600,—

8063 1948-1985, reich hal ti ge dop pelt ge führ te Samm lung, ab Mi.Nr. 115 bis auf we ni ge Aus nah men in bei den Er hal tun gen prak tisch kom plett,
die Qualität ist am An fang teils un gebraucht, ab ca. 1955 durch gehend post frisch,  ansehen und kalkulieren!

 **/*/#    500,—

8064 1948-1990, durch ge hend sau ber ge stem pel te Samm lung auf selbst ge stal te ten Blät tern in 2 Al ben inkl. ei ni ger Be le ge, da bei u.a. Rot auf -
druck (1 DM und 2 DM gepr. Schlegel BPP), 35-41 und 63-65 (+ 61 EF auf Karte), ab 1950 über weite Strecken komplett, schö nes Objekt mit
hohem Katalogwert!

#/[    500,—

8065 1955/90, bis auf 1 Wert kom plette post frische Samm lung im Leucht turm Falz losalbum (1948/90) mit al len C/D-Wer ten und zu sätzlich et was ge stempelt, da bei auch 
Mi. 1/15, 21/32, 40/41, 91/100, etc., Mi. über 2400,—

 **/#/*    250,—

8066 1950-1990: Ab Nr. 71 bis Ende kom plette post frische Lu xussammlung im Leucht turm-Falzlosalbum mit Schu ber. Mi. ca. 2750,— 71/879  **    200,—
8067 1981-1983, Bo gen-Sammlung wei testgehend ohne Frei marken u. Zu schlagsmarken kom plett u.a. MiNr. 655/97, 678/79 (3), 685/87, etc. we nige dop pelte. Alle Bö -

gen sind un beschriftet, Mi. 2800,— EUR
 **    180,—

8068 1954-1990, post frische Pracht sammlung (ex Mi.-Nr. 117-879), weitg. kompl., dazu di verse post frische und ge stempelte Vie rerblocks (ex Nr. 359-866), ge naue Auf -
stellung liegt bei, KW. 1614,- Euro

 **    150,—

8069 1955-1990, in den Haupt nummern kom plette post frische Pracht-Samm lung in Lind ner Vor druckalbum (Text ab Anfang)  **    150,—
8070 1960-69: Sehr um fangr. sau ber ge ordneter La gerbestand mit wohl ei nigen Tau send Mar ken in nur kpl. Aus gaben, meist 2-stel lige, oft hö here Stück zahlen bis

50-60-fach, of fensichtl. alle ver ausgabten Se rien mehr- und meist viel fach, ho her 4-stel liger Katalogwert, besichtigen
 **    130,—

8071 1958- Ende der 80er Jah re, au genscheinlich kom plett post frisch und ge stempelt, auch vor 1958 et was Ma terial  **/#    120,—
8072 1959-1990, in den Haupt nummern über komplette post frische Pracht-Sammlung mit al len Blocks, Block marken und C/D - Wer ten, gün stig! Mi. 1.100,-  **     90,—
8073 1949: Sau ber gest. Pracht bestand, Rot aufdruck-Pfennigwerte, al les so um die 8-12 x vor handen ( 25 Pfg 2 x) ei niges gepr., auf Be sonderheiten un durchsucht, doch

bei 50 Pfg sehr mar kante Druc kabart, be sichtigen Mi. 550,-
#     75,—

8074 1948-1975, post frische Slg im Leuch turm-Falzlos-Album, MiNr. 179-507 kpl Mi. ca 500,- 179/507
**

    50,—

8075 1948/89, ** und gest. Samm lung in 3 neu wertigen Lind ner-T-Alben, ab 1960 of fensichtlich ** und gest. kpl., da vor lüc kenhaft, dazu 1 Al bum mit Du bletten (al ter
Ausruf 105 EUR).

Gebot

Zusammendrucke Berlin
8076 1962-1990, vor wiegend post frischer Be stand mit di versen Zdr.-Va rianten, da bei u.a. W 95 (3x); W 96; W 97 (3x), W 98 (3x) etc, als Zug abe et was Bund-Zdr. gestplt,

Katalogwert n.A.d.E. ca. 1650,- Euro
 **/#    115,—

8077 Kleine Slg. mit Dou bletten aus 1965/89 , 130 Stück mit u.a. W95/96 und 796, 834 c/D ge stempelt (ca. 750)   **/#     40,—

SBZ/DDR
8078 1945/ca. 1990, sau be re */** und o Samm lung be gin nend mit ei nem reich hal ti gen Samm lungs teil Lo kal aus ga ben incl. in ter es san tem Brief-

material - Spitzenstück 70 Pf. Gebührenzettel von Flensburg, SBZ, DDR mit u.a. ZKD 16/30 etc, al les un tergebracht in 18 Alben, teils
SAFE-Dual, hoher KW

  1000,—

8079 1945/48, post frische Pracht-Sammlung auf Vordruckblättern aus ABO ohne die gro ßen Spitzen, aber mit et lichen gu ten Ausgaben und
auch kleinen Besonderheiten, dabei u.a. 1/7 B, 29/36x, 80X, 124 XU so wie Block 3A/B, 5X/Y und 6, ca. 2000,-

 **    350,—

8080 1945/46, in teressanter Be stand von über 150  */**/o Wer ten lose u. auf gr. Steck seite, da bei eine Potsch ta MiNr. 41* sign., Nr. 22-24, Zäh nungen, Ein heiten, etc.,
Fundgrube

    50,—

DDR
8081 1961-1966, Ulb richt, sau beres Lot mit un gebrauchten Ganz sachen, da bei P72 , P76, P77, je weils 100 mal,  Mi. ca. 1850,- Euro [     90,—
8082 1956/90 DDR - Druckvermerke, um fangreicher gest. Be stand ex Mi. 545/3365 in 2 dic ken Al ben mit ei ner Vielzahl an kpl. Ausgaben, teils

mehr fach und mit den un ter schied li chen Form num mern, idea le Er gän zung der eben falls an ge bo te nen Samm lung, da der Samm ler die Spe-
zia li sie rung nach Form num mern u. Be son der hei ten nicht mehr vor ge nom men hat. Wer an ei ner Spe zia li sie rung sei ner DDR - Samm lung
Freude hat und et was be sonderes schaffen möchte wird an diesem Be stand viel Freude haben, Mi. über 20.000,- EUR (Aufstellung
beiliegend)

#   1000,—

8083 1955/89 DDR - Druckvermerke, gest. Lagerbestand aus Sammlungsauflösung in Tü ten ex Mi. 449/3254 in un terschiedlichen Mengen, alles
in kpl. Aus ga ben/Sät zen, mit ei ner enor men Viel falt an Form num mern und Be son der hei ten. Wer ein mal DDR et was spe zia li ser ter und ab-
seits des nor malen Vordruckes sammeln will wird seine Freude an die sem Po sten haben, Mi. über 14.000,- EUR (Aufstellung beiliegend)

#    950,—

8084 Bau ten Klein for mat: Fast nur post fri sche (weni ge ge stem pel te) stark spe zia li sier te Samm lung der Aus ga be so zia li sti scher Auf bau, da bei
vie le Eck randviererblocks mit Rei hen wert zäh ler, Druck vermerken, Druck daten, Auf trags num mern und da bei auch das ge such te Im port pa-
pier reichhaltig! Laut eingeheftetem Vermerk „Michel ca. 15.000,— DM“

 **/#    800,—

8085 SBZ/DDR - Rie senbestand Briefe im gro ßem Kar ton, un tergebracht in 14 Briefalben und 5 Einsteckbüchern, Hauptwert liegt bei den Aus ga-
ben der 60er bis 80er-Jahre, darunter Blocks, Zusammendrucke, Sperrwerte, Eil- u. Wertbriefe, Schwarzdrucke, Ganzsachen, nicht im mer, je-
doch vielfach por togerecht. Ein Po sten, den man be sichtigen muß! Nach An gaben des Ein lieferers beträgt der Eurokatalogwert ca. 38.000,-
Michel

   750,—

8086 1954/1989, gest. Sammlung der Ausgaben dieses Zeitraumes mit Druckvermerken, nicht kpl. jedoch sehr gut besammelt u. mit Aus gaben
die in dieser Form kaum zu be schaffen sind - denn wer war in der DDR schon in der glücklichen Lage die se Ausgaben zu bekommen - tol les
Objekt in ta delloser Qualität mit ei nem Michel von ca. 5500,- EUR

#    700,—

8087 1949/90, kpl. postfr. Qualitätssammlung mit allen Blockausgaben und allen gu ten Frühwerten aus Abo-Bezug in 7 weinroten SAFE-Dualal-
ben, Michel 5800,- EUR

   630,—

8088 1949-1962, dop pelt ge führ te ge stem pel te und un ge braucht/post fri sche Samm lung mit al len Blocks 7-16, bis auf we ni ge Aus nah men in
den Hauptnummern praktisch komplett, dazu etwas Zug abe, bitte ansehen!

 **/*/#    540,—

8089 1949 - 1990, au genscheinlich in den Hauptnummern post frische kpl Slg in Schaubek Falzalben mit Hawidstreifen, im An hang noch einige
Kleinbögen, dazu Dou bletten und ein wenig Bund und Ber lin. Bit te ansehen und rechnen.

 **/#    500,—

8090 1952/90, sau berer post frischer Dublettenposten, in den Hauptnummern ca. ab 1960 kplt., teils mehrfach, dabei auch Zusammendruck-
bogen 2364/67, zu sätz lich et was Dienst, ZKD, Zusam men druck kombinationen(W600/S273), Rol len mar ken und Heft chen blät ter, et was SBZ,
Katalogwert 9800,— DM

 **    450,—

8091 1949-90: Nahe zu komplette post frische Luxussammlung in 3 Leuchtturm -Falzlosalben mit Schu bern (es feh len 251/55, 327/41, 362/79
und 405/22). Mi. 5000,—

 **    400,—
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8092 1949-1990, Sammlung ab MiNr. 242 u. im wesentlichen kpl., es fehlt nur Pieck II und 3 Werte der Fünf jahrplanausgabe, anfangs wenige un -
gebr. u. ab 1955 ta dellos post frisch nach neu wertigem Leuchtturm Falzlosvordruck in 3 Klemmb. kpl. (Neupr. 650,- Euro), Mi. 3600,- Euro

 **/*    350,—

8093 1945-1990, ge pflegte post frische Sammlung, an fangs eine SBZ Grundstocksammlung so wie DDR mit frü hen mittleren Ausgaben u. ab ca.
1957 nach Vordruck komplett auf kpl. neu wertigem Leuchtturm Falzlosvordruck, alleine der Neupr. inkl. vier grü nen Ring bindern schon
570,- Euro, Ka talogwert Mi. ca. 3000,-

 **    350,—

8094 1949/68, reich haltige Samm lung **/*/o in 3 selbstgestalteten SAFE-Al ben, da bei gute Früh werte wie Aka demie, Bl.7, DCF etc., meist postfr. mit zu sätzlichen gest.
Wer ten/Aus ga ben, FDC’s u. Brie fen, dazu Zusam men druc ke und ei ni ge Be son der hei ten, Be sich ti gen, ideal zum Auflösen!

   250,—

8095 Bau ten Klein for mat: 63 ge stem pel te Ori gi nal bö gen in un ter schied li chen Stück zahlen, je doch min de stens drei kom plet te Bo gen sät ze! Enormer Katalogwert! ex
2483-265
0 #

   160,—

8096 1968-1990, in den Haupt nummern kpl. post frische Samm lung (Mi.-Nr. 1335-3343), sau ber Jahr gangsweise auf Steck karten bzw. in Per gamintüten sor tiert, Mi.
knapp 1300,- Euro

 **    150,—

8097 1967-1990, 2-bän di ge in den Haupt num mern über kom plet te post fri sche Pracht-Samm lung mit al len Blocks, fer ner ei ni ge Block marken so wie di ver se Schwarz druk-
ke, gün stig! Mi. 1.400,-

 **    110,—

8098 1980/81, Auf bau in der DDR 5 Pf.- 3 Mark, ex MiNr. 2483-2650, 15 Wer te, 10 kpl. gest. Bo gensätze, Mi. billigst ohne Be sonderheiten schon 9000,- Euro #    100,—
8099 1984/88 Jah res zu sam men stel lung kpl. incl. Post kar ten, Schwarz druc ke, Son der druc ke etc., Mi chel 530,— EUR  **     70,—
8100 1975 - 1980: Postfr.  Ka binettsammlung bis einschl. Bl. 61 kom plett im Beh rensalbum, da bei Blöc ke/KB meist noch mit den Ein zelmarken etc., Mi 400,-  **     60,—
8101 MAXIMUMKARTEN, 1974-1986, Samm lung von ca. 120 versch. Ma ximumk., da bei schö ne Mo tive u.a. Ei senbahn, Tie re, Welt raum, etc. , Schwer punkt ab 1982, im

Phils wis sal bum, enor mer Einstandspreis
 MK     50,—

8102 BLOCKAUSGABEN, 1967-1990, kpl. post frische Samm lung von ins gesamt 76 Block ausgaben ex. Bl. 26-101, nichts ge rechnet  **     50,—
8103 1949-1990, vorw. post fri scher Be stand mit Schwer punkt bei der mo der nen Aus ga ben 1961-1975, da bei di ver se Zusam men druc ke, Blöc ke und Klein bö gen etc.,

nichts ge rech net, ansehen!
 **/*/#     40,—

8104 Bo gen map pe mit ge stem pel ten und post fri schen Bo gen und Bog ent ei len der DDR, nichts gerechnet.  **/# Gebot

Sammlungen Einschreibemarken
8105 Post leit ge biet 8, Spe zial samm lung in 3 Bän den mit über 490 ver schie de nen zh. postfr. Ein schreib ge büh ren zet tel u. 440 Brie fen mit Ein lie fe-

rungs schein, al les ver schie de ne nach Post äm tern, Ty pen, Auf la gen, Pro vi so rien u. Be son der hei ten ge sam melt. Eine her vor ra gen de u. in die-
ser Geschlossenheit selten angebotene Sammlung. Je der Wert genau bestimmt, KW nach Haubold über 7700,- DM

   450,—

DDR Essays
8106 Einschreibmarken 3 Aus gabe, 175 R-Brief, da von 3a Son der E-Zet tel, gün stiger Grund stock in 3 FDC-Alben 3 [     60,—

Belgien
8107 1850/ca. 1990, gest. Sammlung im Vorruckalbum so wie in ei ner Reihe von Ein steckalben, teilweise recht gut be sammelt, jedoch ohne die

großen Spitzenwerte, dabei u.a. Mi. 1/2, 34, 81/88I/III, 235/43, 342/43, 366/72, 386/92 und weitere gute Aus gaben, ins gesamt er gibt sich
ein hoher KW

   360,—

8108 Ca. 1968/93, über wei te Strec ken kom plet te post fri sche und zu sätz lich ge stem pel te Samm lung in 3 hoch wer ti gen E-Bü chern, da bei auch
Pa pier va rian ten, Au to ma ten mar ken, Ei sen bahn- und Ei sen bahn pa ket mar ken, ei ni ge Ganz sa chen und Mar ken heft chen (mit Dek-
kelvarianten), sehr schöne Sammlung, Mi. über 1700,—

 **/#/[    350,—

8109 AUTOMATENMARKEN, 1981-1987, Sammlung von 28 FDC’s und 9 Ma ximumkarten (MiNr. 1-7), da bei Stand orte 3001-3006 (6 Brie fe), 3007-3056 (8 R-Briefe),
ho her Ein stands preis, nichts gerechnet

[     50,—

8110 ANSICHTSKARTEN, ca. 1916-1990, Be stand von über 250 An sichtskarten aus Nach lass u.a. An vers, Brüs sel, Brüg ge, Gent, Lie ge, Osten de, Wa terloo, etc. meist un ge-
brauchte Co lor-Karten, dar unter ca. 70 alte meist un gebr. Kar ten zwi schen 1916-1935, gute Gesamterhaltung

[     40,—

Belgien Vorausentwertungen
8111 Ty po graf. Vor aus ent wer tun gen, kpl. postfr. Ka bi nett samm lung d. Jah re 1938/96, teil wei se mit Pa pier ar ten, 4er-Blocks, auf Al bum sei ten

unter HAWID, KW 2130,- EUR
V333-83
8  **

   450,—

Bulgarien
8112 Bul ga ri sche Be set zung von Ru mä nien, spe zia li sier te Samm lung im E-Buch, da bei Zäh nungs va rian ten, Auf druck verstümmelungen, feh len de Buch sta ben, usw., da bei

Einheiten, Brief stücke und 1 Be leg, insgesamt über 120 Werte!
   250,—

8113 1879/1940, al tes vol les Aus wahlheft mit fast kei ner Ent nahme, dar unter frü he Erst ausgaben u.a. gest. MiNr. 2-10, 21 I so wie un gebr. Nr. 6, 7, 209(letz tere post frisch)
etc., al ter Aus zeichnungswert rund 1350,- DM.

#/*    250,—

8114 1972-1985, (ca.), Bestand von  ca. 370 versch. co lor Kar ten, da von ist un gefähr die Hälfte un gebraucht [     50,—

Dänemark
8115 1851-1930, ge stem pel te hoch wer ti ge Samm lung mit ei ni gen bes se ren Klas si ker-Aus ga ben ab Mi.Nr. 1 im al ten Vor druck u.a. Mi.Nr. 11, 12,

15, 17, 19, 20, 61 so wie Dienst Mi.Nr. 1, 7, teils mit Typen und Zähnungsvarianten, Mi. ca. 3400.—
#    350,—

8116 GANZSACHEN, 1871-1982, um fangreiche Pracht-Samm lung in fünf Bän den mit fast 400 Ganz sachen-, Um schläge, Streif bänder, Kar tenbriefe,  ab P1, P5, P20/21,
U5, K1-8, K45 II, S2, etc., an sehen, nichts gerechnet

[    300,—

8117 1858-1975, ge stem pel te Teil samm lung inkl. Dienst-, Por to-, Post fäh re-Mar ken etc., dazu ei ni ge Be le ge, al les sau ber im Schau bek-Vor druc kalbum (Text bis 1987),
idea ler Grund stock zum Wei ter sam meln, der Ein lie fe rer hat er rech net ei nen Ka ta log wert von ca. 820,- Euro

#     80,—

8118 1960-1991, (ca.), Be stand von ca. 300 co lor An sichtskarten, die Hälf te ca. un gebraucht da bei u.a. Ko penhagen, Lem vig, Ge desby, Wa dahl, Briks dalen, Trondheim,
etc.

[     50,—

8119 Kar ton mit ca. 1,5 kg Ki lo wa re Dä ne mark, Tü ten po sten so wie ei ni gen Brie fen, nichts gerechnet #/[ Gebot

MH Dänemark
8120 1981-1998, Lot von 26 postfrischen Mar kenheftchen aus MH 28-53 u.a. MH 48, 49, 53, 55, etc., teils dop pelte, Mi. bil ligst über 370,-  **     90,—

Färoer
8121 1975/1999, überkpl. postfr. Samm lung im SAFE-Dua lalbum, dazu Mar kenheftchen, Zusam mendrucke und schön aus geschmückt mit ei nigen FDC’s - Qua litätssamm-

lung! Dazu gibt es ein Ein steckbuch mit postfr. Dubletten.
   120,—

8122 4 Jahr bü cher 1982, 1987/89, ta del lo se postfr. Er hal tung, ehe mals ho her Ein stands preis     40,—
8123 1991-1993 2 Stück je Jahrgang, Jahr bücher Fä röer, ta dellos  **     32,—

Finnland
8124 Skan di na vien Zu sam men stel lung von Jahr bü chern Dä ne mark, Finn land, Fä rör, Nor we gen, Schwe den, Aland und Ice land. Post kar ten, Luft-

post, Nordia, ein re spek ta bler Teil Au to mar ken mar ken usw. Nichts ge rech net. Vie le Mög lich kei ten. Bitte besichtigen.
 **    500,—

Frankreich
8125 10 Of fi ziel le Schwarz druc ke (so ge nann te Epreu ves) in ta del lo ser Er hal tung, da bei auch Tag der Mar ke 1987/89, Ma ri an ne und Al bert vil le; Yvert ca. 1300,-    200,—
8126 Nachkriegsbestand von ca. 900 versch. mo dernen Co lor-Ansichtskarten mit Schwer punkt ab ca. 1970, rund 700 un gebrauchte und ca. 200 be schriftete Kar ten, da -

bei viel Pa ris, Straß burg, Lour des und ei niges an dere aus Frank reich, gute Gesamterhaltung
[    120,—

8127 1942, Le gion, 3 kom plette Pracht bogen (teils im Rand an getrennt), Ka talogwert für lose Marken und 15 Zwi schenstegpaare 600,- 576/77(30
)  **

   100,—

Großbritannien
8128 1870/1985, ge pfleg te ge stem pel te Grund stock sammlung inkl. Dienst- und Por to mar ken im Schau bek-Vor druc kalbum, dazu ein Um schlag mit di ver sen Mar ken heft -

chen,  der Ein lieferer hat er rechnet ei nen Ka talogwert von ca. 1.500,- Euro
#    120,—
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8129 1885-1990, Be stand von über 100 Brie fen, Kar ten und Ganz sachen ab Klas sik (ca. 15 Stück), fer ner noch lo ses Du blettenmaterial in Tü ten, Steck karten, etc., viel ver-
spre chen de Fundgrube

[     55,—

Alderney
8130 1983-1999, bis auf we nige Wer te kom plette post frische Pracht sammlung inkl. MiNr. 1-89 und Bl. 1-6 kpl.  **     80,—

Kanalinseln
8131 1969-1984, post fri sche Pracht samm lung mit zahl rei chen kom plet ten Aus ga ben inkl. Por to mar ken im Schau bek- Vor druc kalbum, im An hang Heft chen blät ter,

Zusam men druc ke so wie di ver se Mar ken heft chen, der Ein lie fe rer hat er rech net ei nen Ka ta log wert von ca. 1.000,- Euro (Guernsey 545,- und Jersey 453,-)
 **    150,—

Isle of Man
8132 1973/1985, post frische Pracht sammlung aus Mi.Nr. 12-276 inkl. Blocks und Klein bogen, dazu Por tomarken 1/8 I+II und 9-24 kom plett so wie eine Steck karte mit ei -

ni gen Du blet ten und Um schlag mit Mar ken heft chen, sau ber auf Schau bek Vor druck blättern, der Ein lie fe rer hat er rech net ei nen Ka ta log wert von ca. 335,- Euro
 **     50,—

Griechenland
8133 ANSICHTSKARTEN, ab ca. 1965, über 450 zu meist ge laufene co lor Kar ten u.a. Athen, Hy dra, Ma pli, Pi raeus, Shi ro, Ski athos, Tha sos so wie von den In seln Kos, Kor fu,

Rhodos, fer ner Akro polis, Volks trachten, etc., Schwer punkt bis 1982, sehr ab wechslungsreich, gute Gesamterhaltung
    80,—

8134 1961-1978, bis auf we nige Aus nahmen kpl. post frische Samm lung auf Safe Falz losvordruck, Mi. ca. 300,- Euro  **/#     50,—

Irland
8135 1922-1985, schö ne ge stem pel te Samm lung mit Schwer punkt nach 1945, sau ber im Schau bek-Vor druc kalbum, der Ein lie fe rer hat er rech net ei nen Ka ta log wert von

ca. 600,- Euro
#     80,—

Island
8136 1900 - 1993, net te Grund stock-Slg. im KABE- Gro ße Aus gabe Al bum mit viel Sub stanz, u.a. ATM 88 + 93, Dienst 17/31; nichts ge rechnet, sehr günstig #     40,—

Sardinien
8137 1855-1863 Kö nig Vik tor Ema nuel II, interessantes Los mit 29 un gebrauchten Wer ten (meist ohne Gum mi) aus Mi. Nr. 10-14 in ver schiedenen Farb nuancen, viel leicht

Fundgrube für den Spezialisten!
 */(*)     80,—

Italien
8138 1975 - 1986: Um fangr. durchweg be stens ** Ka binett-Lagerbestand, mit al len Aus gaben die ser Pe riode kpl., oft ca, 3 - 5 x, sehr schö nes Los ohne Aus fall, Mi. 1250,-  **    200,—
8139 1863-1995, gest. Samm lung mit Haupt wert bis 1945, da bei Klas sik und Se miklassik im Ein steckbuch u. auf selbst gestalteten Sei ten, ca. 1300 Mar ken, Mi. über schla-

gen ca. 1400,- Euro
#    120,—

8140 1990: Um fangr. postfr. Ka bi nett po sten Fuss ball-WM mit den Blöc ken 3-8, den di ver sen Zusam men druc ken dar aus, etc. schö nes, spe zia li sier tes Los, an se hen, Mi.
250,-

2105/140
**

    50,—

Italien Porto
8141 DIENST & PORTO & PAKETMARKEN, gest. chro nologisch sor tierter Dou blettenbestand mit ca. 600 Wer ten im al ten 16 Sei ten Ein steckbuch , Ka talogwert ga rantiert

über 300,- Euro
#     40,—

Italien - Besetzungsausgaben
8142 Prachtsammlung a. Al bentext mit Tren tino 1-3, 6-10, 12-13, 16, Por to Ge meinsch. 8-9 etc., Mi. 900,-  *    150,—
8143 JULISCH-VENETIEN, un gebr. Pracht sammlung auf Al bentext mit bess. Aus gaben wie 1-14, 32, gute Por to 1-7 etc, Mi. 550,—  *     90,—

Jugoslawien
8144 1944-1974, um fang rei che über wie gend post fri sche Samm lung mit et li chen sel ten an ge bo te nen Aus ga ben und Blocks, u.a. Mi.Nr. 730

postfrisch, dabei einige Ausgaben zu sätzlich in gestempelter Erhaltung vor handen, wie z.B. Block 1 und 5, Mi.Nr. 738-749 etc., 616-620 und
644-652  so gar jeweils auf FDC!, im Anhang zahlreiche Kleinbogen (inkl. EUROPA - CEPT), Viererblöcke und di verse Randstücke, ins gesamt
ein reichhaltiges Objekt mit viel Substanz!

 **/*    500,—

8145 ANSICHTSKARTEN, ca. 1967-1988, Po sten von über 400 co lor Kar ten, da bei al leine ca. 260 ge laufene Kar ten u.a. Bas ka, Bled, De cani, Hvar, Izola, Jaljce, Ko tor, Novi
Sad, Paga, Pula, Split, Tara, Ti vat, Umag, Za dar, etc., si cherlich in teressant, da das eine oder an dere in die ser Form nicht mehr exsistiert!!

[     80,—

8146 1968-1985, über 100 ver schiedene ge laufene far bige Post karten, viel 70/80er Jah re u.a. Bud vi, Mli na, Nin, Pag, Pula, Ra bac, Ul cinj, Za dar, etc., da bei si cherlich An -
sichten die heu te nicht mehr existieren

[     30,—

Kroatien
8147 1941-2002, ge mischt ge führte Samm lung mit u.a. Nr. 1-23, Block 1-2, 4 A+B etc, im An hang Ser bien 1880-1915, Ma kedonien 1992-2002, Slo wenien 1991-2002,

sowie et was Triest - Zone B 1948-1954, ansehen!
 **/*/#    225,—

Liechtenstein
8148 1943-1995, in haltsreiche 2-bän dige Samm lung mit vie len bes seren Aus gaben und Blocks, u.a. Mi.Nr. 257-266, 268-276, Block 5, Sport I-V kom plett, Eu ropa 1960

post frisch, etc., dazu ei ni ge Klein bo gen so wie di ver se Be le ge, Mi. 2.200,- EURO
 **/*/#    300,—

8149 1961-1995, au gen schein lich prak tisch kom plet te post fri sche Pracht samm lung mit al len Block-Aus ga ben, ab 1986 über wie gend Rand bzw. Eck randstücke, Mi ca.
900,-

 **    110,—

8150 1976-1979, schö ne FDC Samm lung (nur Vie rerblöcke aus Mi.Nr. 642-733), insgesamt ca. 85 ver schiedene Be lege, sehr de korativ, Zum stein ca. 600,- Fr. [     30,—

Luxemburg
8151 Karton mit ca. 2 kg Son der- und Frei marken auf Pa pier, nichts ge rechnet, sehr sor tenreich. # Gebot

Monaco
8152 Blocklot (nur Eu ropa-Blocks) Gum mimängel, wa ren oben im Rand un sachgemäß be festigt, Bl. 7, 8, 11, 12, 15, 16, 19 und 23 (Block marken **), post frisch Mi 445,- 7/23  *     40,—

Niederlande
8153 1852 - 2005, kleiner Nachlass Niederlande in 2 Lindner Vordruckalben, einem Safe Vordruckalbum und 4 Einsteckbüchern mit Marken ab

1852 (bis 1977 schwach) bis 2005. Mit Markenheftchen und Kleinbögen. Schönes Objekt. Nichts berechnet.
 **/#    500,—

8154 1959-1990, (ca.), Be stand von ca. 280 co lor Kar ten, über wiegend ge braucht, ent halten ist u.a. Am sterdam, Rot terdam, Den Haag, Middelburg, Delft, Hoorn, Texel,
etc.

[     50,—

Antillen
8155 Sammlung An tillen zwi schen An guilla - Tri nidad mit dem Schwer punkt zwi schen 1970/85, aber auch frü hen Wer ten, auch ge schnittene Wer te und kplt. Bo gen vor -

han den, in ter es san te und reich hal ti ge Samm lung dieses beliebten Gebietes
   200,—

Österreich
8156 1850/1989, streckenweise recht or dentlich be setzte gest. Sammlung mit einer Reihe besserer Ausgaben, u.a. FIS I, Bau meister, Heerführer,

Kärnten, Kind heit, Vögel kpl. und viele weitere gute Werte dazu gibt es eine Sammlung UNO Wien.
   360,—

8157 1968/97, post frische und zu sätzlich ge stempelte Samm lung in 2 E-Bü chern, teils auch et was Ma terial vor 1968 be ginnend ca. ab Mi. 300, al les sau ber aus Abo liefe-
rung, Mi. über 1300,—

 **/*/#    250,—
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8158 1960-2000, 2-bän dige post frische Pracht-Samm lung mit al len Blocks Nr. 2-12 und Klein bogen 1989-1999, dazu ei nige Du bletten so wie post frische Samm lung
UNO-Wien ab An fang bis 1987 (meist waa gerechte Eck randpaare bzw. Eck rand-Viererblocks mit UNO-Em blem), Ka talogwert ca. 1.700,-. Euro

 **    200,—

8159 1962/99, postfr. ab 1980 of fen sicht lich kpl. Samm lung im Ein steck buch, al les aus Abo-Be zug, dazu Ganz sa chen, Mar ken heft chen u. Au to ma ten mar ken, Mi. über
600,- EUR

   100,—

8160 ANSICHTSKARTEN, Be stand von ca. 900 versch., über wiegend un gebrauchten mo dernen co lor An sichtskarten ab den 60er Jah ren u.a. reich lich Land schaften, Ber ge,
Tirol, ferner Rust/Bur genland, etc., ent halten sind u.a. Pen sionen bzw. Gast höfe so wie zahlr. Wer bestempel, Schwer punkt 70/80er Jahre, Fundgrube

[    100,—

8161 1850-1987, samm lungsartiger vor wiegend ge stempelter Be stand im Ein steckbuch mit Schwer punkt nach 1945,  dazu ca. 90 mo derne Brie fe (70er- und 80er Jah re)
aus ei ge ner Kor re spon denz, bitte ansehen!

 **/*/#     75,—

8162 1910-75, gro ße Rest sammlung im KABE-Al bum, ab 1953-58 mit Falz, da nach post frisch; et liche von den Ne bengebieten, nichts ge rechnet, da her gün stiger Ausruf  **/*/#     40,—

Österreichische Post in der Levante
8163 1900: 10 Para a 5 H a. Weih nachtskarten aus Beth lehem (gest. Je rusalem 25.12.) un terfrankiert und in  Öster reich mit Nr. 72 als Por tomarke ver wendet nach frankiert

nach Bay ern, ku rioser und sehr seltener Beleg
32 [    100,—

8164 1899 - 1900: 4 AK mit 2 x Nr. 22 (Constant. so wie Je rusalem in vio lett), so wie 33 ( 2 x Bei rut und Je rusalem) je mit schö nen Mo tiven nach Deutschland 22(2),33 (2
[

    60,—

Polen
8165 1945/80, reich haltige gest. Samm lung in 2 Bän den, strec kenweise recht voll ständig mit ei ner Rei he bes serer Aus gaben inkl. Blocks und Klein bogen, emp fehlenswert.    225,—
8166 1969-1979, Bo genposten mit  ca. 10000 gest. Son dermarken in Bo gen u. gr. Bog enteilen, fast nur Blu men und Pflan zenmotive, sehr sor tenreich, ho her Ka talogwert,

ideal für Tü ten- bzw. Flohmarkthändler
#    100,—

8167 Bo gen samm lung mit Aus ga ben der Jah re 1985/89, ins ge samt 40 gest. Bö gen mit Son der aus ga ben, da bei auch Zusam men druc ke, hoher KW     60,—
8168 1938, 20 Jah re Re publik, Ge denk-Faltblatt mit Satz u. Block, Erst tags-SStpl., ta dellose Er haltung     50,—

Portugal
8169 1956-1993, (ca.), Sammlung von über 250 ver schiedenen co lor An sichtskarten u.a. Beja, Ma deira, Ofir, La gos, Li sabon, Mon chique, Por to, Ma deira, etc., über wie-

gend ge laufen, guter Zustand
[     50,—

Rumänien
8170 1972-1992, sau bere Samm lung von 51 postfr. Block ausgaben aus ex  Bl. 95-270, Haupt wert bis 1985, da bei Bl. 144, 147, 150, 162, 165, 172, 177, 204, 207, 226,

230, etc., Mi. 590,-
 **     80,—

Rußland
8171 1923 -1992, Rie sen-Nach lass mit al lem, was die ses Sam mel ge biet be in hal tet, Klein bö gen, Block ausgaben, ge schnit te ne Aus ga ben usw.

Streckenweise bis zu 20 mal per Stück. Es wur de von uns nichts gerechnet, aber si cherlich enormer Mi chel! (alter Ausruf 5000 EUR !)
 **/*/#   2500,—

8172P 1923/91, 5 bän dige gest. Sammlung in Schaubek-Alben, hervorragend besammelt und in den Hauptnummern fast kpl., es feh len lediglich
Mi. 420, 422/23, 527, Bl. 11A/B und Bl. 27. Eine in dieser Vollständigkeit vor handene Sammlung sieht man nur sel ten, zu mal zu sätzlich viele
Zähnungsvarianten und un gez. Ausgaben vorhanden sind, davon sei nur die 80 K. Zeppelin (Mi. 391C) er wähnt, Qualitätsobjekt mit einem
Mi. von weit über 13.000,- EUR (Fo tos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

#   2500,—

San Marino
8173P 1877-1980, reich hal ti ge San Ma ri no samm lung in gut er hal. Leuch turm-SF-Al bum. Der Haupt wert liegt in den klas si schen Aus ga ben, et was

spe zia li siert. Spit zen wert MiNr.31, 1 Lira blau (* 1500,-) ohne Gum mi ge sich tet. An fangs un ge braucht/ge stem pelt, spä te re Jah re fast aus-
schließlich post frisch. In Anbetracht der un gebrauchten Werte Ausruf unter 10 % Michel 2007.

 **/*/#    500,—

Skandinavien
8174 1975-1999 GRÖNLAND / FÄRÖER, mo derner Be stand auf Schau bek-Vordruckblättern so wie in der Form den Jahr büchern, da bei Fä röer (1986 und 1988-1999) und

Grönland (1988-1999), im An hang di verse Mar kenheftchen, FDC etc., der Ein lieferer hat er rechnet ei nen Ka talogwert von ca. 1.700,- Euro (Grönland 910,- und
Färöer 795,-)

 **    250,—

Schweden
8175 1862-1993, gro ße Grund stock - Slg. im KABE-Gro ße-Aus ga be-Al bum, teils Spe zia li siert (1920/36-Dau er se rie) ab 1938 mit Zäh nungs va rian ten, Blatt in halt ca. 200,

nichts ge rechnet, günstiger Ausruf
#     50,—

Schweiz
8176 1862-1944: Reich hal ti ge Samm lung auf Vor druck blättern ge sam melt mit u.a. vie len bes se ren Pro Ju ven tu te. Un be rech net! #    400,—
8177 1854-1974, herrlicher u. überwiegend gest. Teilsammlung mit einigen besseren Werten u. kpl. Aus gaben u.a. Bl. 8 un gebr. so wie reich haltig

Dienst, Äm ter u. etwas frühes Liechtenstein im Ein steckbuch, Mi. ca. 3000,- Euro
#/*    400,—

8178 1862-1959, Samm lung post frisch und Falz im blau en Safe Dua lalbum mit ei nigen gu ten Wer ten. Mi chel laut Ein lieferer über 4.300,- Bit te besichtigen  **/*    315,—
8179 Schweiz/Liechtenstein, kpl. postfr. Samm lung der Jah re 1980/90 in 2 Ein steckalben, da bei auch ei nige äl tere Wer te, inkl. Mar kenheftchen, Block ausgaben etc., dazu

gibt es eine Samm lung FDC’s aus dem glei chen Zeit raum, al les ta dellos aus Abo-Bezug.
   200,—

8180 1862-1984, vor wiegend ge stempelte Samm lung mit zahl reichen mitt leren Aus gaben und Blocks, u.a. Block 3-4, 9 und 13-15 (alle un gebraucht), ab ca. 1948 in den
Haupt num mern (bis auf we ni ge Aus nah men) nach Vor druck kom plett, an se hen und kalkulieren!

 */#    190,—

8181 1852/1985, gest. Samm lung im Schau bek-Vordruck, ohne Spit zenwerte, je doch sehr viel sau beres ma terial vor 1945, da nach ohne PAX und die er sten Block -
ausgaben so gut wie kpl., Idea ler Grund stock zum kleinen Preis!

   180,—

8182 1967/90; ge stempelte, teils spe zialisierte Samm lung im grü nen Leucht turm Falz losalbum mit Schu ber; über wei te Strec ken kom plett und mit Pa pier- und Zäh nungs-
va rian ten, Ein zel mar ken aus Heft chen so wie Heft chen blät ter, Rol len mar ken, Klein bo gen, usw.; dazu Au to ma ten mar ken, ei ni ge FDC und MH (letztere auch postfrisch)

#/**/[    150,—

8183 Pro Ju ven tu te 1915/26, Samm lung über 12 Jah re in al ler fein ster Er hal tung, ex zel lent ge stem pelt (800) ex
128/221
#

   140,—

8184 1883-2002, gest. drei bändige Samm lung, ent halten sind zahlr. kpl. Pro Ju ventute/Patria Aus gaben ab 1912 u. ab 1962 über  gr. Strec ken kpl. #    105,—
8185 1900-1976, ge haltvolle 16 Sei ten E-Buch, ca. 1000 Mar ken mit Haupt wert nach 1945, da bei ei nige Dut zend ge stempelte End werte Pro Pa tria/ Ju ventute vor 1960,

fer ner ei ni ge postfr. Aus ga ben mit ei nem klei nen Teil No mi na le, ga ran tiert ho her Katalogwert, nichts gerechnet.
#/**    100,—

8186 1860-1984, (ca.), */**/o, wei test ge hend chro no lo gisch sor tier ter ge stem pel ter Be stand im rand vol len 16 Sei ten Ein steck buch mit ca. 1500 Wer ten, da bei Zu schlags -
werte ab 1922, der Schwer punkt liegt bei den Nach kriegsausgaben, nichts gerechnet

#     50,—

8187 Kleiner Po sten */ungebraucht im Steck buch, ex MiNr. 37-395 u.a. MiNr. 129, 234 und 394  * Gebot

Schweiz internationale Ämter
8188 1955/1989, schö ne post frische Samm lung al ler Äm ter (ONU, BIT, BIE, OMM, OMS, UIT, UPU etc.), da bei vie le Rand bzw. Eck randstücke, net te Er gänzung für jede

Schweiz-Samm lung, günstig!
 ** Gebot

8189 1969-2005, kom plette post frische Pracht-Samm lung al ler Äm ter (BIT, OMS, OMM, UIT, UPU, CIO etc.), gün stig!  ** Gebot
8190 1969-2003, kom plet te Abo-Samm lung al ler Äm ter (inkl. CIO Mar ken heft chen und Mi.Nr. 4) in ge stem pel ter Ka bi nett-Er hal tung, da bei vie le Rand stüc ke, günstig! # Gebot

Spanien
8191 1930-1975 (ca.), randvolles 16 Sei ten Ein steckbuch mit ca. 1300 gest. Son dermarken, al les quer beet, sor tenreich, kei ne Über mengen, Schwer punkt 60/70er Jah re,

nichts gerechnet
#/*     40,—

8192 SPANIEN-KANARISCHE INSELN, Be stand von über 300 versch. mo dernen, ge brauchten co lor An sichtskarten, Schwer punkt 80er Jah re u.a. Gran Ca naria (ca.120 St.),
Te ne rif fa (ca. 120 St.), Lan za ro te (30 St.) so wie et was Fu er te ven tu ra u. La Pal ma, gute Ge samt er hal tung, Fundgrube

[     40,—

8193 SPANIEN-BALEAREN, Be stand von über 350 versch. mo dernen, ge brauchten co lor An sichtskarten, Schwer punkt 80er Jah re u.a. Mal lorca (ca.280 St.), Ibi za (ca. 50
St.) so wie et was Me nor ca u. For men te ra, gute Ge samt er hal tung, Fundgrube

[     40,—
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8194 SPANIEN, Be stand von über 250 versch. mo dernen, ge brauchten co lor An sichtskarten, Schwer punkt 80er Jah re u.a. Co sta Bra va (ca.120 St.), Co sta Do rada (ca. 60
St.) so wie Co sta Blan ca & del Sol je ca. 40 Stück, etc., gute Ge samterhaltung, Fundgrube

[     30,—

Tschechoslowakei
8195 1962-1990, fünf gut ge füllte Du blettenalben mit über 300 post frischen Block- u. Klein bogenausgaben in un terschiedlichen Men gen, da bei Bl. 35 A/B, Bl. 39, Bl. 44,

Bl. 51/52, Bl. 56, Bl. 58/59, etc., zu sätzlich ein Buch mit postfr. Dou bletten aus ca. 1982-1985, Mi chel n. A. d. Ein lieferers ca. 4600,- Euro
 **    190,—

8196 1960-1996, Be stand von ca. 250 zu meist ge laufenen co lor- bzw. s/w Kar ten u.a. Brno, Pi sek, Te plice, etc., gute Ge samterhaltung [     40,—

Ungarn
8197 1960-1979, au genscheinlich in den Hauptnr. kpl. postfr. Samm lung auf sehr sau beren selbst gestalteten Al bumseiten, ent halten sind u.a. die gez. Block- u. ge suchten

Motivausgaben, etc.,  Mi. ca. 2000,- Euro
 **    180,—

UNO
8198 Alle 3 Äm ter 1951-2005, da bei Genf & Wien je weils ab Beginn komplett in 2 neu wertigen Lindner-Vordruckalben, dazu N. York inkl. Block 1

(bis auf 2 mo derne Ausgaben) ebenso nach Vordruck praktisch komplett, im Anhang zahlreiche Dubletten so wie als Zugabe et was DDR
etc., sehr hoher Einstandspreis!

   500,—

8199 UNO Wien und Flag gen 1979/88; post fri sche Samm lung in klu si ve al ler da zu ge hö ri gen Flag gen-Klein bo gen im Lind ner Falz lo sal bum mit Schu ber; saubere Sammlung  **    100,—

UNO Genf und Wien
8200 Sauber gest. Ka binettsammlung, bei de Ge biete von An fang bis Ende 1994 kpl. in best er Er haltung mit Ver sandstellenstempel, Mi. über 600,-    100,—

UNO Genf
8201 Sammlung MH1 - Welt Ägyp ten kpl. UNO NEW YORK/GENF/WIEN, post frisch im Album    150,—
8202 1957-1995, in den Hauptnr. bis auf die un bedeutenden Nr. 87-93 kom plette post frische Pracht sammlung, Ka talogwert 550,- Euro  **    120,—
8203 1979-1995, kom plet te post fri sche Pracht samm lung, Ka ta log wert 350,- Euro  **     50,—

UNO Wien
8204 1979 - 1994: Postfr. Ka binett-Sammlung, aus Abo ge sammelt und of fenbar überkpl., da bei Men schenrecht und ge fährdete Tie re mit versch. Rand zudrucken in kpl.

Bögen, etc., schö ne Kol lektion, Mi. 420,-
 **     80,—

Asien
8205 Ge stem pel ter Be stand Scheich tü mer in zwei Ein stec kalben, vie le schö ne Mo ti ve einschl. Yemen. # Gebot

Arab. Staaten
8206 Ver ei nig te ara bi sche Emi ra te, ca. 1969/72, Samm lung von 27 Blocks und 2 groß for ma ti gen Mar ken je auf Gold fo lie, ta del lo se Er hal tung, da bei viel Raum fahrt u.a.

Apollo etc., sehr hoher KW
   150,—

China
8207P 1975/90, reich hal ti ge postfr. , na he zu kpl. Samm lung im selbst ge stal te ten Al bum/ bzw. Ein steck buch , ent hal ten sind die ge such ten Block-

ausgaben Mi. 11/21, dazu auch einige ältere Werte, Markenheftchen, GS, Maximumkarten etc. Al les aus Abo-Bezug und in ta delloser Quali-
tät, ho her KW - be sichtigen ! (Fotos komplett im Internet, CD gegen 3 A)

  2200,—

8208FP Chinasammlung mit einem gu ten Teil ab 1966 mit u.a. den Fünferstreifen MiNr. 967-971, 972-976 und 1020-1024 tadellos post frisch. Die
Sammlung ist in orig. chinesischen Alben gesammelt wor den. Bit te besichtigen und rechnen, Katalogwert liegt bei über 8.000,- nur für die
Jahre 1966 - 1968. (Fotos komplett im In ternet, CD gegen 3 A)

 **/#   1000,—

Guinea
8209 GUINEA-ECUATORIAL, Bo genposten mit ca. 9000 gest. Son dermarken aus den 70er Jah ren, ent halten sind vie le Mo tivausgaben wie Ma lerei und Sport, viel fach

Kurz sät ze, nichts gerechnet
#     60,—

8210 Postfrisch/gestempelt ge sammelt im gr. 16 Sei ten Ein steckbuch mit Blöc ken und schö nen Mo tiven. Nichts gerechnet.  **/# Gebot

Iran
8211 1971/89, 7 Mi nistergaben mit Mar ken, Block-  u. Mo tivausg., über reicht durch den Post minister, rei ner Mi chel Mar kenwert 200,-Euro  **    160,—

Israel
8212 1954-1983, ge pflegte post frische Qua litätssammlung und zu 98 % kom plett inkl. TAB-An hängsel und Block 3 auf KABE Falz losblättern, al leine nur der Falz losvor-

druck (1960-1995 kpl.)  inkl. 2 Schraub bindern, Neu preis über 400,- Euro
   200,—

8213 1951-1980 (ca.), über wiegend ge stempelte Samm lung mit ei nigen frü hen post frischen Aus gaben (teils Falz im Tab) so wie rund 80 Blan ko-FDC der 60iger Jah re, lose
bzw. in zwei Ein steckbüchern, bit te selbst kalkulieren

#/**/[     95,—

8214 ISRAEL 1948-1999, ge pflegte Sammlung mit TAB ab Mi.-Nr. 10-14*, 33-38 un bewertet, Bl. 3 gest., die Jahre 1954-1999 sind ** mit TAB im
wesentlichen kpl., zu sätzlich einige Kleinbogen u.a. KB Nr. 286 so wie ATM, etc., bis 1969 auf Falzlosvordruck, Mi. ca. 2600,- Euro

 **/*    450,—

Kamerun
8215 In ter es san te Zu sam men stel lung mit 15 lo sen Mar ken, 11 Brief stüc ken und 7 Be le gen (inkl. Vor läu fer-GSK), meist sau be re Stem pel ab schlä ge und ei ni ge mitt le re Wer-

te, recht hoher Katalogwert!
#/]/[    100,—

Libyen
8216 1977 UPU und Welt fernmeldetag, kpl. Gar nitur von 8 gez. Block ausgaben, ta dellos post frisch, Mi. 132,- Euro  **     25,—

Panama
8217 1965-1968, gest. fast kom plette Bo gensammlung aus MiNr. 844-1075, über 130 ver schiedene kpl. Ori ginalbogen (ge faltet), meist nur kpl. Satz ausgaben, da bei vie -

le herr liche Mo tive Vö gel und Welt raum u.a. 8 Kehrdruckbogen MiNr. 892/98, 992/94, 1056/59 so wie 850/55, 933/35, 989/94, fast al les 25er Bo gen, Mi chel ohne
Kehrdrucke billigst ca. 2100,- Euro

#    200,—

Mongolei
8218 BOGENPOSTEN mit ca. 10000 gest. Son dermarken in Bo gen u. teils Bog enteilen, vie le Mo tivausgaben, ideal für Tü ten- bzw. Floh markthändler, ansehen #    100,—

Neuseeland
8219 JAHRBÜCHER 1994-2000, kpl. Gar ni tur von 7 Jahr bü chern, ei ni ge hun dert Euro Ka ta log wert, enor mer Ein stands preis!  JB,**    250,—

Thailand
8220 1900-1986, ca,  teils chro nologisch sor tierter gest. Be stand von ca. 1250 Wer ten, da von 550 Son dermarken, Schwer punkt ab ca. 1980, fast je der Wert 10 mal vor -

han den, da bei Wz.- u. Zäh nungs va rian ten, ho her Ka ta log wert, nichts gerechnet
#     40,—

Paraguay
8221 Posten von 140 postfrischen Or ginalbogen (ge faltet) aus den 60/70er Jah ren, ent halten sind 24 kpl. Bo gen-Kurzsätze, ins gesamt über 3000 Wer te, da bei  Mo tive

wie Brief marke a. Briefm., Olym piade, Weltraum, Ge mälde, etc., nichts gerechnet
 **    100,—
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USA Unionsausgaben
8222 1983-1992, „HUN TING PER MIT STAMPS“, reich hal ti ger Be stand mit 10 kom plet ten un ge fal te nen Bo gen (je zu 30 Mar ken) in ta del lo ser post-

frischer Erhaltung mit Originalgummi im No minalwert von U$ 2.925,- (Scott RW 49-58), alleine der KW nach Scott ohne Platte Nr. ca. $
5000,-

 **   1000,—

8223 „Gol den Re pli cas of Uni ted Sta tes Stamps“, au ßer ge wöhn li che 4-bän di ge FDC Lu xus samm lung mit ins ge samt 177 ver schie de nen Adres-
sier ten Brie fen aus Mi.Nr. 1410-1674, zu je der Mi chel num mer ist ein Re pli cat mit ei ner Gold auf la ge (22 Ka rat) sau ber ein ge ar bei tet (Ge-
wicht über 141 Gramm), gigantischer Einstandspreis!

[   1000,—

8224 Moderner Bestand im gro ßen Karton, da bei di verse FDC und Spezial-Alben wie z.B. „The Whi te Hause“,  „The Official Birds and Flowers of
Our Fifty States“, „The 1980 Olympics Mint Sheet Stamp Col lection“, „United Nations Flag Stamps (Series 1980-1981), “World War II Victory
Collection" etc., sehr hoher Einstandspreis!

   500,—

8225 1980, kleiner Nachlasskarton USA Material mit u.a. US Mi litary Hi storic Stamp Col lection, USPS Stamps is sued for 1980 Olympic Games, Bo -
genware Post karten und FDC. Nichts gerechnet

 **    500,—

8226 1882-1993, Sammlung in 5 Al ben davon 4 Vordruckalben. Bis ca. 1956 gemischtgesammelt, da nach post frisch mit Klein bögen und auch
Mar ken heft chen. Al lei ne für über $ 850,- Fran ka tur. Sau be re Samm lung mit Chancen.

 **/*/#    500,—

8227 1961-1973, Par tie von 37 post frischen Ori ginalbogen und zu sätzlich ein kl. Be stand Bo genteile aus MiNr. 816-1124 u.a. Nr. 916, 917, 944, 1017/20, 1043,
1046/47, al leine der rei ne Mar kenwert ohne ZIP/Mail/Pl.-Nr. schon ca. 900,- Euro, No minalwert ca. 190,- US Dollar

 **    150,—

8228 TELEFONKARTEN,  $ 5,25, El lis Is land Se rie 1-4, je ori ginalverpackt (je 20 Stück) wie aus geliefert, Ab gabepreis $ 420,-, schö ne Motive    120,—
8229 ANSICHTSKARTEN, ca. 1965-1998, ca. 320 co lor Kar ten u.a. Chi cago, Las Ve gas, NY, Bo ston, Wa shington, etc., rund 2/3 der Kar ten sind ge braucht u. 1/3 sehr kl. Kar -

ten, ver ein zelt s/w, ab wechs lungs rei che Fundgrube
[     50,—

8230 Schuh kar ton mit knapp ei nem Kilo pa pier frei en Son der- und Frei mar ken. Nichts ge rech net. # Gebot

Zubehör Allgemein
8231 PHILSWISS, 10 brau ne Phils wiss-Schuber, ho her Neu preis Gebot
8232 BUND-SONDERMARKEN, ca. 1982-2005, ca. 1000 gr. Ki loware, rund 25 Jah re ge sammelte Wer ke aus dem Ver kehr u.a. hohe Wer te, Rand stücke, et was Ber lin,

Fundgrube
]     30,—

8233 LIECHTENSTEIN, 1945-1998, sehr gut er haltener, neu wertiger kpl. Lind ner-T-Falzlosvordruck (Blatt 20-112), Neu preis ca. 170,- Euro     60,—
8234 2 gut er hal te ne, ge brauch te schwar ze Lind ner-Ring bin der (Nr.1104) inkl. Schutz hül le, Neu preis ca. 89,- Euro     40,—

Literatur SBZ
8235 DDR-KALTER KRIEG, 1947-1989, Samm ler be stand von 21 in ter es san ten Wer ken, da bei u.a. „Deut sche Ver fas sungs plä ne“ (1947), Die Ver fas sung der DDR

(1949 und 1968)), „Ma nifest der Kom munistischen Par tei“ (1967), „Das Netz der Kom munistischen Front organisation“ (1955), „Der Fall Dietz...“, „Die Zi vil-
verteidigung“ (441 S. Ko pie) fer ner reich lich be bilderte Wer ke wie „... ins eig ne Ge sicht (ca. 1960), “Ost Ber lin, Zen trum des Mi litarismus", Hit ler mar schiert in
der So wjetzone" (ca. 1960), sehr gute Ge samterhaltung, eine genauere Aufstellung liegt bei (4 Seiten)

   100,—

Literatur Europa
8236 SOWJETUNION, 1946-1972, pas send zum An lass des 90. Jah restag der russ. Ok tober-Revolution 1917, bie ten wir Ih nen ei nen Samm lerbestand von 14 in -

ter es san ten Wer ken an, da bei u.a. „Die So wjet-Re pu bli ken“ (1946), Di rek ti ven zum Fünf jah res plan..." (1971), „UDSSR-GESTERN/HEUTE/MORGEN“ (1970),
„Die So wjetunion und Chi na“ (1971), „UdSSR-Jahr buch 1973", “War ten aufs letz te Ge fecht, reich lich il lustriert (207 S.) so wie kl. Kunst druckmappe mit 16
Repro-Lithographien des 19. Jh., gute Ge samterhaltung, eine genauere Aufstellung liegt bei (2 Seiten)

    50,—

Ansichtskarten
8237 CRONBERG/Taunus , 1898, Gruss aus..., co lor Kar te, ge laufen per Bahn post, eck bügig [     20,—
8238 EBERNBURG, „Gruss von der Ebern burg“, Kar te mit vier Abb., ge braucht 1891 mit K1 MÜNSTER AM STEIN, leich te Alters flecken [     25,—
8239 LEPORELLO, Samm lung von ca. 70 al ten Le porellos bzw. Pho tobildern aus Deutsch land u. Eu ropa, an sehen lohnt sich sicherlich     80,—

Baden
8240P 1851: 1 Kr. schwarz a. sä misch, oben auf der Li nie ge schnitten, die an deren 3 Sei ten breit randig, sau ber ent wertet mit fast zentr. „ 128", Pracht stück Mi.

1000,-
1a #    200,—

8241 6 Kr. blau grün ge stempelt Kab., gepr. Steg müller (Mi. 110,-) 3a #     40,—
8242P 9 Kr. al trosa ge stempelt Kab   (200.-) 4a #     70,—
8243P 1861:  9 Kr. Wap pen leb haftrosa, gut gez., sau ber gest. „79", Pracht stück, Mi. 220,- 12 #     75,—
8244 6 Kr. preu ßischblau ge stempelt Kab (90.-) 19b #     36,—
8245 9 Kr. in b-Far be ge stempelt Lux., Mi. 120,— 20b #     40,—
8246P 18 Kr. leb haftgrün, ge stempeltes Be darfsstück, oben nicht ganz per fekt in der Zäh nung und rück seitig z. Teil dünn, gepr. Brettl BPP, fei ner Lüc kenfüller!

(650.-)
21a #     70,—

8247P 18 Kr. dun kelgrün; sau ber ge stempelter Wert mit ca. 3mm Ein riß und klei ner Zahn kerbe, bild seitig gute Wir kung; sign. Drahn; Mi. 1800,— 21b #    280,—

Portomarken Baden
8248P 1862: 3 Kr. Land post, be stens gez., ideal zentr. gest. „50", Ka binettstück, mehr fach sign., u. a. Köh ler. Mi. 150,- 2 #     60,—

Bayern
8249P 6 Kr. braun in Type I ge stempelt Kab., gepr. Brettl  (Mi. 260,-) 4I #    100,—
8250P 6 Kr. blau, tief farbiges, win zig be rührtes Exem plar mit zen trischem ro ten Char ge-K1 „BAHNHOF MÜNCHEN“, sel ten, gepr. Pfen ninger, Sem Euro 350.- 10IIa #     60,—
8251 12 Kr. Wap pen in kräf tig dunk ler Nu ance, alls. breit randig, sau ber mit Münch ner L2, Ka binettstück, Mi. 120,- 18 #     45,—
8252 1874: 1 Mk. Wap pen geschn. und gez., 2 sau ber gest. Kabi nettstücke, Mi. 160,- 30/31 #     60,—
8253P 5 Pfg bläu lich grün, un ge brauch tes Ka bi nett stück, be stens si gniert Hel big BPP, 300,- 38b  *    100,—
8254P 10 Mk Frie dens druck un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to tat test Dr. Hel big BPP, der eine kur ze Bug spur er wähnt, fei nes Stück die ser sel te nen

Marke!  Mi. 600,-
108IU  *    200,—

Bergedorf
8255P  1/2 S. schwarz a. mit telpreußischblau, Ka binettwert, sign. mit Fo tobefund Carl H. Lan ge, neu es At test Dr. Mo zek „...echt ... Die farb frische, breit randige Mar -

ke ist re stauriert und weist ei nen leich ten Quer bug auf. Den noch ein op tisch an sprechendes Exem plar dieser Marke.“ (Mi. 800,-)
1a #    200,—

8256P 1 1/2 Sch. schwarz auf gelb Kehr druckpaar */** (1 Wert Falz) 3K  */**     90,—
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Liquidation
Die Lose der Li qui da tions auk tion (Lose 8235 - 8788) sol len mög lichst  vollständig verkauft werden, es sind
des halb für Lose der Li qui da tions auk tion Un ter ge bo te bis 30 % un ter Aus ruf mög lich — na türlich nur,
wenn kein hö heres Gebot ein geht!
Für Lose, die ge gen “Ge bot” aus gerufen sind, ist das Min destgebot 10 Euro!



Braunschweig
8257 2 Sgr. Pferd chen, 4-sei tig gleichm., gut ge randet, sau ber gest., Pracht stück, sign., Mi. 320,- 2 #    100,—
8258P 3 Sgr. oran gerot ge stempelt Kab, gepr. W. En gel  (300.-) 3 #    110,—
8259P 1/3 Sgr. un gezähnt mit blau em Num mernstempel Kab (Mi. 400,-) 5 #    135,—
8260P 1 Sgr. chromgelb mit Wz.Y, klar #, Ka binettstück, gepr. Lan ge BPP (120,-) 6ay #     45,—
8261P 1/2 Gr. schwarz auf grün, ge stempeltes Ka binettstück  (300,-) 10A #    110,—
8262P 1862: 1/2 Gr. Pferdchen a. grün, sau ber gest. Ka binett-Briefstück, bestgepr. Pfen ninger, Mi. 300,- 10A [    100,—

Hamburg
8263P 1/2 S. schwarz mit kom pletter Trenn linie rechts, nicht ganz per fektes Stück mit kla rer Ent wertung, et was hö her si gniert Büh ler, Mi. 750,— 1 #    180,—
8264 2 1/2 S. dun kelgrün im waa gerechten Paar, sau ber ge stempelt, Zäh nung nicht ganz per fekt, sie he auch Foto! 14I(2) #     40,—
8265 2 1/2 S. dun kelgrün, Ein zelfrankatur auf Falt briefhülle mit blau em K2 HAMBURG ST.P. 21.10.67 nach Aal borg, Zäh nung oben nicht ganz per fekt und Brief -

hülle mit Falt spuren, gepr. W. En gel BPP, Mi. 320,—
22b [     80,—

Hannover
8266 1/30 Th. mit wei tem Netz; sau ber gest. Ka binettstück 11 #     48,—
8267 1859: 3 Pfg. rotkarmin, all seits voll-breit randig zentr. voll und klar mit bes seren Dkr. „Neu haus a. d. O.“ Ka binettstück, gepr. Büh ler BPP, Mi. 110,- 13a #     45,—
8268 1 Gr. li la rot, post fri scher Ka bi nett vie rer block, breit ran dig ge schnit ten, ca. 240,- 14(4)  **    100,—
8269P 1860: 1/2 Gr. Post horn, breit-rie senrandig, a. de kor. Briefstück mit blau em K-2 „Os nabrück“, Kab., Mi. 250,- 17y ]    100,—
8270P 10 Gr. Georg V. grün licholiv, links oben Lu penrand, sonst voll- bis breit randiges sau ber gest. Pracht stück, sign Schle singer, Mi. 1100,- 18 #    150,—
8271 3 Gr. braun; sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück; gepr. Diet r ich (60.-) 19a #     30,—

Oldenburg
8272P 3 Gr. ockerbraun, weiter Durch stich, zar ter R2, falz hell (400.-) 19B #    100,—

Preußen Ortsstempel
8273 ALT-LANDSBERG 29.10., Ra2, 2x auf 1 Sgr. GSU mit 1 Sgr Wap pen als Pa ketbegleitbrief nach Ber lin, rück seitig Sie gel aus geschnitten, sonst Pracht 16,U [     15,—
8274 SIMMERN 2.1., Ra2 klar auf Mi litaria-Briefhülle nach Kreuz nach, Pracht [     15,—

Preussen Markenausgaben
8275P 10 Sgr. auf Briefstück ge stempelt Kab (200,-) 20 ]     80,—

Württemberg
8276 9 Kabi nettstücke, u.a. 32a, 40, 41a; teils ge prüft, Mi chel 320,- ex 7/43     40,—
8277 3 Kr. schwarz a. dun kelgelb, alls. breitrd. Ka binettstück mit blau em L2 von Her renberg, gepr. Tho ma BPP, Mi. Euro 90.- 2d #     30,—
8278P 9 Kr. schwarz auf lebhaftrosa ge stempelt Kab., gepr. Hein rich 4b #     55,—
8279P 18 Kr. blau, # knapp ran dig, hin ter legt, op tisch ein wand frei (1800.-) 15 #    310,—
8280P 18 Kr. blau auf dün nem Pa pier, recht sau ber ge stempelt mit gu ter Zäh nung, rück seitig mit klei ner hel le Stel le, gepr. Irtenkauf BPP, bild seitig fei nes Stück,

1600,-
20y #    250,—

8281P 3 Kr. wein rot, sau ber ge stempeltes Pracht stück mit üb licher Zäh nung, da her et was hö her dop pelt si gniert Hein rich BPP, sonst fei nes Stück die ser schwie ri-
gen Mar ke, sie he auch Foto, 350,-

26d #    100,—

8282P 18 Kr. oran ge, zart gest. K1 „Heil bronn“, Män gel (1100.-) 34 #    200,—
8283P 2 Kr. matt orange, gest. K1, Pracht (180.-) 37 #     52,—
8284FP 70 Kr. in b-Far be # re pa riert, op tisch schö nes Stück die ser sel te nen Mar ke! (4000.-) 42b #    800,—
8285P 50 Pfg. leb haft braun rot, un ge brauch ter si gnier ter Wert, bild sei tig farb fri sches und schö nes Pracht stück, Mi. 500,— 58  *    150,—
8286 25 Jah re Re gent schaft, kom plet ter Satz im Lu xus-ER-Vie rer block post frisch (160,-+) 241/50  **     65,—

Deutsches Reich
8287P SALZDERFELDEN 4.2., blau er K2 in blau fast zen trisch auf 1/4 Gr. klei ner Schild, sehr de koratives Stück! 1 #    100,—
8288 1/2 Gr. klei ner Schild braun orange, Ein zelfrankatur auf kom plettem Orts brief im Land zustellbezirk mit K2 LUCKAU 1.2.72, Mar ke et was oxi diert, sonst fei ner

Beleg, 180,-
3 [     40,—

8289 1 Kr. klei ner Schild, farbfrisch und gut ge zähnt als Ein zelfrankatur auf Briefhülle im Orts verkehr aus CARLSRUHE 7...73, Pracht 7 [     50,—
8290P 2 Kr. oran ge; sau ber ge stempelter Wert auf Brief stück; gute Zähnung und sehr gute Prä gung die ser farb frischen Mar ke; Mi. 380,— 8 ]    160,—
8291 7 Kr. klei ner Schild, senk rechtes Paar mit nach verwendetem schwar zem L2 KIPPENHEIM 23.Feb., et was Pa tina, 300,- 10(2) ]     60,—
8292FP 1872, Frei marken für den In nendienst: Zif fern, 30 Groschen mit neu stem Be fund Krug BPP...mit Preu ßen DKr. POSEN 30 9 7. ist echt, re pariert, mit vio letter

Buch sta ben si gna tur. Sel te ne Post stem pel ent wer tung. Michel 3.400,-
13 #    300,—

8293P 2 Kr. klei ner Schild oran ge, Ein zelfrankatur auf kom plettem Orts brief aus RHEINBISCHOFSHEIM 2.7.74, Brief mit Falt spuren, Mar ke farb frisch und ein wand-
frei, feiner Be leg und in die ser Form nicht häufig, 650,-

15 [    200,—

8294 1/4 Gr. gro ßer Schild ta dellos ge stempelt auf Brief stück  (130,-) 16 ]     50,—
8295P 1/3 Gr. gelb lich grün, drei aus ge sucht in ter es san te Kabi nett stüc ke, 1x im farb über sät tig tem Druck mit vie len Farb kleck sen in der re. Mar ken hälf te, 1x mit ge-

bro che ner obe rer Rah men li nie und Huf ei sen stem pel „BERLIN“ und 1x mit zen tri schem Bahnpost-Ra3 „HOLZMINDEN-DEUTZ“
17a (3) #     45,—

8296 1/2 Gr. oran ge als EF auf por topflichtiger Dienst sache im Orts zustellbereich mit kla rem Preus sen-K2 „RÜTHEN 5.11.74" (OPD Arns berg) nach Altenrüthen 18 [     40,—
8297 1 Gr. rosa mit sehr deut lichem Plat tenfehler VII „ge brochenes H in DEUTSCHE“ als EF auf Brief mit bes serem Preus sen-Ra2 „KAKERBECK“ nach Gar delegen

(An kunfts stem pel), sign. und Prü fungs be fund Hennies BPP
19VII [     80,—

8298 1872: 7 Kr. großer Schild, ideal gez., zentr. und ge prägtes farb frisches waagr. Lu xuspaar, Mi. 100,- 26(2)  *     40,—
8299P 9 Kr. gro ßer Brust schild ta dellos ge stempelt, Mi. 550,— 27a #    200,—
8300 1900: 2 Mk. Zif fern röt lichkarmin, sau ber waagr. Pracht-3er-Streifen, gepr. Zen ker BPP, Mi. 170,- 37f (3) #     60,—
8301P 20 Pfg ko balt blau im post fri schen Ka bi nett-Zwi schen steg paar mit Fot to at test Pe try BPP: „...in ein wand frei er Erhaltung!“ 42ba  **    200,—
8302P 50 Pf. oliv grau sau ber un gebraucht, gepr. Zen ker (280,-) 44a  *    110,—
8303P 2 Pfg Kro ne/Ad ler mit Plat ten feh ler „C mit An strich“, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, 180,- 52I #     65,—
8304P 1900, 80 Pfg Reichs post mit „ Fet ter In schrift “ Fo toattest Jäschke-Lantelme von 1998. Et was hell und nach gezähnt.  Alb umfähiges Stück die ser sel tenen

Marke. Michel 2400,-
62I  *    250,—

8305 1 Mk rot, farb fri sches Ka bi nett stück, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi 63a  *     50,—
8306P 50 Pfg. Ger mania Rand stück mit HAN 4457  (400,-) 76HAN  *     90,—
8307 5 in teressante und vol le rück seitige Ab klatsche: 85 II Re. Rd., 86 II, 163, 248, 321 A 85II  **     18,—
8308P 10 Pf. Ger ma nia oran ge rot # (Zahn fehler) gepr. Jäsch ke (Mi. 200,-) 86IIf #     52,—
8309P 20 Pfg Ger mania Kriegs druck un gezähnt mit Be fund Oechs ner BPP. Das Prüf stück entstammt un gezähnter Ma kulatur und ist ungummiert 87II U  (*)    150,—
8310P 1.60 Mark auf 5 Pf. in Type Ib ta dellos post frisch, gepr. Wink ler 154Ib  **    120,—
8311 75 Pf. Ger mania in b-Far be ta dellos ge stempelt; Fir menlochung, gepr. INFLA  (180,-) 197b #     46,—
8312 1 1/4 M. braun karmin, postfr. Bo gen, je der Wert gepr. In fla, (Mi. 500,—) 199c  **     90,—
8313 200 Mark Zif fer in d-Far be ta dellos post frisch, gepr. Oechs ner (90,-) 222d  **     40,—
8314P 2 Mill. auf 200 Mk mit lg. Wz, sau ber ge stempeltes Pracht stück mit leich ten Ein schränkungen, Fo tobefund Wein buch BPP, 450,- 309Y #    100,—
8315 1926: Flug post Ad ler, un gebr. (5,15 Pfg **), Kab inettsatz, Mi. 160,- 378/84  *     60,—
8316P 8 Pf. I.A.A. ohne Bin destrich sau ber un gebraucht  (900.- für **) 407I  *    110,—
8317P 8 Pfg Ebert mit lie gendem Was serzeichen, post frisches Pracht stück, gepr. Schle gel BPP, 200,- 412Y  **     70,—
8318P Herzstück a. IPO STA-Block a. Luftpost-R.-Brief nach Mähr.-Ostrau, IPO STA-Sonder-R.-Zettel u. blauer Luft poststempel mit Abb. ei nes Jun ker-Flugzeuges, rs.

Ank.-Stpl., Emp fän ger nah me aus ra diert, in ter es san ter Brief.
446/49 [    220,—

8319P IPOSTA - BLOCK, Mar ken post frisch, Falz rest im Rand und vor derseitig win zige Blei stiftnotiz. Mi. 500,— Bl.1  *    200,—
8320 100 Pfg. Hin den burg, postfr. Un ter rand stück (Wal ze), ta del los (600,-) 495URWalze  **    115,—
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8321P 3 RM Zep pelin mit waag. Riffelung ** At testkopie Zie rer (400,-) 539y  **    130,—
8322 Stän de kom plett sau ber un ge braucht (100.-) 556/64  *     35,—
8323P 25 Pf. Ei sen bahn un ten un ge zähnt, vol ler Ori gi nal gum mi ohne Falz oder Falz spur, aber we gen mi ni ma ler schwar zer An haf tun gen von Oechs ner als „echt,

un ge braucht, ein wand frei“ at te stiert. Mi. 1200,—
582Uu  *    240,—

8324 1937: WHW Schif fe, postfr., Mi. 110,- 651/59  **     45,—
8325 WHW- Land schaften und Blu men kom plett ta dellos post frisch, Mi. 100,— 675/83  **     36,—
8326 1939: Au to mo bil aus stel lung, postfr. Kab i nett satz, Mi. 110,- 686/88  **     45,—
8327 3+7 Pf. Hit lergeburtstag mit PF II ta dellos post frisch (120,-) 844II  **     45,—
8328 Hitlerputschmarke mit PF I ta dellos post frisch   (90,-) 906I  **     40,—

Markenheftchen/Zusammendrucke
8329 MH 15, ONr. 1; post frisches Heft chen in sehr gu ter Er haltung, kom plett mit gro ßen Tei len der Kle bung; alle Heft chenblätter mit durch gezähnten Rän dern;

FA Dr. Oechs ner BPP und sign. Oechs ner; Mi. 500,—
MH15  **    200,—

8330 Markenheftchen 26, ONr.18, post frisch ohne Klam mer, Mi. 800,— MH26  **    240,—
8331 Not hil fe1925, Heft chen blatt Nr. 43, bis auf her stel lungs be ding ten klei nen Fleck in post fri scher Ka bi net ter hal tung, 600,- 43  **    200,—
8332 5 Pf. Ger mania # mit links zwei An dreaskreuzen (280,-) W1 #    100,—
8333 8 Pf. + Re klame senk recht sau ber un gebraucht (180.-) S58  *     60,—

Luftpostbestand aus Köln
8334 5.8.15, Feld post kar te aus Düs sel dorf-Lo hau sen mit zu sätz li chem Stem pel „Feld trupp für Luft schif fe NR. 5" nach Hohenlimburg [     50,—
8335 21.3.27, Erst flug Ber lin-Wien, Bild kar te Ge ne ral mar schall v. Hin den burg (40) 27.1/03 [     15,—
8336 21.3.27, Erst flug Ber lin Wien, Ganz sa che mit Zu satz fran ka tur (40) 27.1/03 [     15,—
8337 21.3.27, Erst flug Wien-Ber lin, far bi ge Luft post-Son der kar te (35) 27.1/09 [     15,—
8338 19.4.27, Erst flug Chem nitz-Prag, An sichts kar te mit MLb-Stem pel (100) 27.6/07 [     30,—
8339 21.4.27, Erst flug Bres lau-Wien Brief fran kiert mit u.a. Wohl fahrtsmarken, mit tig ge faltet (40) 27.17/03 [     10,—
8340 16.6.27, Erst flug Braun schweig-Qued lin burg, Luft post-Son der kar te (40) 27.29/03 [     15,—
8341 16.6.27, Erst flug Wer ni ge ro de-Qued lin burg, Luft post-Son der kar te (40) 27.29/08 [     15,—
8342 22.6.29, Erst flug Stock holm-Stettin, R-Brief und MLb-Stpl. Stet tin 1 (85) 29.20/08 [     20,—
8343 21.7.30, Erst flug Bres lau-War schau auf LB-Ganz sa che (125) 30.35/02 [     25,—
8344 8.1./9.1.38, In Memoriam Hin denburg LZ129, 2 Pri vat-Ganzsachen mit Son derstempel von Frank furt (Mi-LP Kat. LPP 136 und 180) LPP136 [     25,—
8345 1926/7, Süd deut sche Luft-Han sa, far bi ge Re kla me kar te, Ad ler über Ge bir ge, ta del los er hal ten, sehr selten     40,—
8346 1926/7, Süd deut sche Luft-Han sa, far bi ge Re kla me kar te, Mä del winkt dem Flug zeug, ta del los er hal ten, sehr selten     40,—
8347 1926, Deut scher See flug, far bi ge Re kla me kar te, ta del los erhalten     20,—
8348 1929, Helft dem deut schen Sport flie gen, far bi ge Re kla me kar te     20,—
8349 s/w An sichtskarte, ABB. Vier spänner mit Bau er und Wa gen, dar über Flug zeug Jun kers G23     18,—
8350 4 Luft post-Ganzsachen, P155, P168 so wie 2 mal 10 Pf Stein adler ne ben 3 Pf Reichs adler PP90          *     20,—
8351 Luftbrücke Ber lin, Kar te mit 2 und 10 Pf mit Wer bestempel vom 18.10.48 [ Gebot
8352 6.12.48, Erst flug Stutt gart-New York mit der PAA, Brief mit Bau ten-Frankatur [     30,—
8353 15.5.49, Bal lonpostkarte, Ganz sache Bund P2 mit Zu satzfrankatur Rad fahrer 10 PF als FDC!! sehr selten [    100,—
8354 24.4.49 Son derluftpost von der Han nover Ex portmesse nach Es sen R-Brief, fran kiert u.a. 103/105 [     25,—
8355 Au gust 1950, Zei tungs streif band und Fen ster um schlag, je mit Stem pel „Son der be för de rung mit der KLM nach Chi ca go, selten [     30,—
8356 1.9.50, Erst flug Düs seldorf-New York mit der AOA (American Over seas Air lines), fran kiert mit Mar ken der Bau tenserie [     40,—
8357 22.6.52, Ae rogramm LF 7 mit Son derstempel Frank furt 1. In tern. Groß Flug tag nach USA LF7 [     25,—
8358 22.11.52, Erst flug Pa ris-Saigon/Tokio mit der Air Fran ce, Auf gabe Ber lin mit Ae rogramm LF 3 LF3 [     35,—
8359 8.1.53, Erst flug Ko pen ha gen-Jo han nes burg, Zu lie fer er post Ber lin vom 5.1.53, fran kiert mit Ber lin 85 und 87, selten [     40,—
8360 1.3.53, Erst lug Frank furt-La Paz mit Ae rogramm [ Gebot
8361 23.3.53, Erst flug Ber lin Reyk javik mit der Braat hens S.A.F.E., Brief frankiert mit Berln 73, 95 und96 [     50,—
8362 7.4.53, Er ster Post flug Ham burg-Manila mit der P.A.L. (Phi lippine Air Li nes) auf Ae rogramm, sehr selten [     50,—
8363 19.4.53, Erst flug Ber lin-Carncas mit der PAA, Brief mit der MEF Ber lin 86 (Glocke rechts), ex trem sel ten [     80,—
8364 19.4.53 Erst flug Ber lin-Casablanca mit der Air Fran ce,Brief frankiert mit Ber lin 87 und 92 (2) [     40,—
8365 26.4.53, Erst flug Ber lin-Barranguilla mit der Asi anca, fran kiert mit Ber lin 86/87 und 95, sel tener Beleg [     50,—
8366 31.10.55, Erst flug Mün chen-New York mit der PAA, fran kiert mit Ber lin EF 128 [     25,—
8367 1956/61 DLH-Erst flüge, 114 Be lege teils in teressante Fran katuren, u.a. Heuß 30 (259) mehr fach die se 3 KW 450 A als Ein zel fran ka tur [     80,—
8368 1962/67, DLH-Erst flü ge, 135 Be le ge, in ter es san te Fran ka tu ren [     40,—
8369 1968/76, DLH-Erst flü ge, 154 Be le ge, in ter es san te Fran ka tu ren so wie et li che Aus lands aus lie fe run gen [     40,—
8370 1977/83, DLH-Erst flü ge, 303 Be le ge, über wie gend Aus lands fran ka tu ren [     65,—
8371 23.6.33, US-Zep pe lin ZRS 5-U.S.S. Ma con von Akron nach La ke hurst, il lu strier ter Um schlag und dazu Ju bi läums be leg zum Zep pe lin flug 1921 [     25,—
8372 17.10.50, Zep pe lin-Er in ne rungs kar te (er ste Fahrt vor 50 Jah ren) blan ko ge stem pelt mit Ber lin ERP (Nr. 71) [     25,—
8373 17.10.50 und ff., 7 Zep pe lin-Er in ne rungs be le ge mit ent spre chen den Son der stem pel, teils als Luftpost [     40,—
8374 2 Pri vat um schlä ge, Ber lin 5 u. 4 Pf, 1954, Zep pe lin-Er in ne rungs brie fe je weils ge stem pelt Berlin PU8/1a,c [     25,—
8375 26 meist far bi ge Zep pe lin An sichts kar ten aus der Nach kriegs zeit fan ta sti scher gün sti ger Po sten zur Aus schmüc kung ei ner Zeppelinsammlung     35,—
8376 An sichts kar ten Deut scher Luft flot ten-Ver ein, 7 far bi ge Kar ten mit Ab bil dun gen Flug zeu ge und Zep pe lin, ta del los erhalten.     35,—
8377 Zeppelin-Ansichtskarten, teils ge laufen, 12 Stück LZ 127 und LZ 129, feinst     40,—
8378 1963/75, 8 Be le ge mit „Schwab“ Luft schiff Stem pel, sehr an spre chen de Do ku men ta tion [ Gebot
8379 1959/60, 3 Erst flüge nach Pa ris und Wien (AIR Fran ce), fran kiert mit Zus.-Druc ke W 18, WZ 15 + 16 plus Zusatzfrankatur (360+) [     60,—
8380 30.8.59, Hub schrauber-Sonderflug über Köln, mit Vig nette und div. Stem pel an lässlich der LUPOSTA Köln [     20,—
8381 BR 30 er Jah re, 23 Luft post-Werbestempel auf Be legen [ Gebot
8382 1963/64, Son derluftpost aus al ler Welt an das Rote Kreuz Ham burg, 28 Be lege, sel tenes Angebot [     20,—
8383 Luftpost/Luftfahrt, Lot  von 100 Be legen, fast aus schließlich Bund mit Son derstempel [     25,—
8384 Eu ro pa, 42 Erst flü ge, viel Nie der lan de, vor wie gend 50/60 er Jah re, sehr gün sti ges Lot, an se hen lohnt sich [     30,—
8385 Son der luft post, 34 Be le ge aus al ler Welt, div. Pri vat-Ganz sa chen, u.a. Nie der lan de Phi lips-Son der flug 1951 [     30,—

Literatur III. Reich
8386 1935/36, „Aus bil dungs vor schrift für die Pio nier trup pe“ ge mäß Er laß Bun des mi ni ste ri um für Ver tei di gung, Ver lag Österr, Staats druc kerei, ent hal ten ist Heft

1-3 „Ste ge u. die 4 Ton nen brüc ke“, „Schwe re Stra ßen brüc ken“, „ Eisen bahn be helfs brüc ken“, ins ge samt 94 Bild- bzw. Zah len ta feln, alle lei nen ge bun den,
aus dem Be stand der „The resianischen Militärakademie, gute Gesamterhaltung II

    70,—

8387 1939, „Schieß lehre der In fanterie in Grundzügen“ von Dr. G. Dä niker, 2. neu über arbeitete u. er weiterte Aufl. mit 172 Abb. im Text, Ver lag E.S. Mitt ler &
Sohn, Ber lin, 224 Sei ten, Erhaltung II

Gebot

8388 1939, Le xi kon „Ar til le rie u. Bal li stik in Stich wor ten“ von Krit zin ger/Stuhl mann, 394 Sei ten, Ver lag v. Ju li us Sprin ger/Ber lin, wis sen schaft li ches Werk, Erh. I     30,—
8389 1943, „Sol datenbriefe zur Be rufsförderung“, durch Ver lag F. Hirt, Breslau/Leipzig, Nur für den Ge brauch in nerhalb der Wehr macht, ent halten ist Teil 1

(Deutsch/296 S.), 3 (Erd kunde/200 S.), 7 (Eng lisch/304 S.), 9 (La tein/272 S.), gute Ge samterhaltung I-II
Gebot

8390 1935, „Heer, Flot te und Luft waf fe“ - Wehr po li ti sches lei nen ge bun de nes Ta schen buch mit 111 Sei ten und vie len s/w Abb., er schie nen aus An laß Wie der ver -
einigung der Allg. Wehr pflicht zum 16. März 1935, TOP ERHALTUNG I

Gebot

8391 1940, „Eng lands Flot te“ v. Adal bert von Go ern, Pres seleiter des Reichs bundes Dt. Se gelflug 2. ver besserte Aufl., 48 Sei ten mit zahlr. s/w Abb., vom G. Stal -
ling Ver lags buch hand lung, Ol den burg, gute Erhaltung

Gebot

8392 1941, „Loef Schiffs mo dell-Bau brie fe“, Bau brief A3, Bau plan mit An lei tung Schwe rer Kreu zer „Ad mi ral Hip per“, Ma ß stab 1:500, Erh. II-III Gebot
8393 1942, „Loef Schiffs mo dell-Bau brie fe“, Bau brief B, Bau plan mit An lei tung für Pimp fe vom Se gel schul schiff bis Schlacht schiff, dar un ter Avi so „Gril le“, Yacht

des Füh rers, 8 Bau pläne, gute Erh. II
Gebot

8394 1942, „Was man über die Kriegs schiffs-Typen wis sen muß“ v. Kor vettenkaptän M. Bartsch, 64 Sei tenwerk mit zahlr. s/w Fo toabb., W. Limp fert Ver lag, Ber lin,
sehr gute Erhaltung I

Gebot

8395 1942/44, „Ma schi nen kun de Leit fa den für Ma ri ne schu len (Wort- u. Bild teil)“ und „Elek tro ni sche Auf ga ben samm lung II“, 3 DIN A4 Hef te von u.a. Kor vet ten -
kaptän E. Tau bert (Wortteil), Ha fenclever (Bildteil), etc., gute Gesamterh. I-II

Gebot
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8396 1941, „Flie gen ler nen!“ mit An hang, kl. 95 Sei tenheft , Ver lag Spohr/Dres den, sehr gute Er haltung Gebot
8397 WALTER GERICKE, „Fall schirmjäger hier und da“, 1943, Er lebnisbericht in Wort und Bild mit 74 s/w Abb., Schüt zen-Verlag/Berlin, gute Er haltung I-II     25,—
8398 Un ser Lie der buch, Ge wid met v. Ost preu ßi schen Un ter stüt zungs ver ein zu aus ge wähl ten Ber lin (um 1910); Völ ker Lied buch v. Ed mund Neu en dorf (um 1934)

sowie 60 aus gewählte Ar mee-Märsche für Or chester (I. Vio line), be arbeitet v. O. Hac kenberger, wie übl. Spuren Erh. II-IV
Gebot

8399 1935, „Wir wan dern und sin gen“ - 156 Sei ten Lie derbuch der NS-Ge meinschaft „KdF“, Her ausgegeben vom Reichs amt Rei sen u. Wan dern... v. Deut schen
Musikverlag Ber lin, un ten sind die Sei ten leicht bräun lich, sonst TOP ERHALTUNG I-II

Gebot

8400 1937, „Deut sche Wen de - Das Lied der Jun gen“ - 80 Sei ten Lie derheft , Her ausgegeben v. H. Kin dermann, P. Re clam Ver lag jun./Leip zig, sehr gute Er haltung
I (sel ten) so wie ein evangl. Feld gesangbuch mit Gebrauchsspuren

Gebot

8401 1937, (ca.), „Lieb Va terland“ - Die schön sten Sol datenlieder...., gr. co lor DIN A 4 Lie derheft mit No ten, 64 Sei ten, Her ausgegeben v. Ri chard Birn bach, Buch -
rücken leich te Män gel sonst gute Erhaltung II-III

    25,—

8402 1939, (ca.), „Das neue Sol daten Lie derbuch“- gr. DIN A 4 63 Sei ten Lie derheft mit No ten, Her ausgegeben v.Fr. J. Breu er, Ver lag Schott & Söh ne/Mainz, Er -
hal tung II-III

Gebot

8403 1944, „Zum ein jäh ri gen Be ste hen der EINHEIT 30743 al len An ge hö ri gen zur Er in ne rung an die ge mein sam ge lei ste te Ar beit ge wid met“ (Ge steins bohr kom -
pa nie), Ge schenk heft mit Sil ber au ßen band ge bun den mit ca. 32 Fo to sei ten, je 4-6 Bil dern pro Sei te, ge spen det v. Ober leut nant u. Kom pa nie chef, äußerst
selten!! RRR, Erh. II-III

    50,—

8404 1933-1940, „Schlag nach“, Samm lung von ca. 12 Hef ten und ei nem Buch u.a. „über die So wjetunion“, „das Deut sche Reich“, die USA, Eng land, Bal tikum,
Erh. II-V

    30,—

8405 1934, „THE SECRET OF HITLER’S VICTORY“  - engl. Spra chiges 128 Sei tenbuch von Pe ter & Irma Pe troff, Ho garth Press, hand schriftl. sign. von Hill ..., gute Er -
hal tung I-II

    25,—

8406 1939/40, ca., 3 versch. KANTER-BÜCHER Band 4, 8 und 14 mit je 60 Bilder, da bei M. Grünewald, P. O. Run ge, Jun ge Bild hauer (Feld postausg.), gute Ge -
samt er hal tung

Gebot

8407 1940, „Das Reich als Auf gabe“ - Büch lein mit 80 Sei ten von Friedr. Schmidt, Nord landverlag/Berlin, Band 16, innen mit Ver fasserwidmung, de korative s/w
Umschlag, an den Rän dern be schädigt sonst TOP ERHALTUNG I

    25,—

8408 1941, „Black Re cord Ger mans Past and Pre sent“  - engl. Spra chiges 57 Sei tenheft von Sir Ro bert Va nistart mit de korative Co lor Fron seite, gute Er haltung
II-III

Gebot

8409 1943, ca., 3 versch. KANTER-BÜCHER Band 14, 16 und 45 mit je 60 Bil der, da bei Jun ge Bild hauer (Feld postausg.), Arno Breker, Hei ner Di kreiter, gute Ge -
samt er hal tung

Gebot

8410 VERLAG E.S. MITTLER & SOHN/BERLIN, 1936-1940, fünf versch. Bü cher, da bei „Der Re serveoffizier“ 7. und 13. Aufl., „Der Of fizier des Be urlaubtenstandes“
(1936 2. Aufl.) je v. Friedr. Alt richter so wie ein Hand buch der „Kriegs akademieprüfung und Hoch schulprüfung“ v. Oberst leutnant Ba entsch" und ein Ratge-
ber für Ent lassene Sol daten (256 Sei ten/1944), gute Gesamterhaltung I-II

    25,—

8411 1932 „Grün- und Gelb- Kreuz“, Spe zielle Pa thologie und The rapie der Kör perschädigungen durch die che mischen Kampf stoffe... von H. Bü scher mit 1 Sta ti-
stik, 4 graph. Darst.

Gebot

8412 1938 „Das Recht der Wehr macht“ von Dr. jur. Re dans, 326 Sei tenbuch v. Ver lag Franz Vah len, Ber lin, 2. stark er weiterte Aufl., Lei nenrücken leicht be schä-
digt sonst gute Er haltung II-III

Gebot

8413 1942 „Ab findung bei be sonderem Ein satz der Wehr macht“, Band V von Hill mann/Petzhold u. Möl lenbrok, Ver lag Mitt ler & Sohn, Ber lin, um fassendes 463
Seitenbuch, sehr gute Erhaltung I

Gebot

8414 1942 „Leit faden für den Zahl meister d. B.“ von Hein rich Pe tersen, 407 Sei tenbuch mit 8 Uni formtafeln v. Ver lag A. Wa berg, Grimmen in Pom mern,  sehr gute 
Er hal tung, selten, R

    25,—

8415 WERKLUFTSCHUTZ und ähn liches, Lot von 12 Hef ten u. 1 Buch u.a. Luft schutzrecht (528 Sei ten/1943), Aus rüstungsverzeichnis und Be lade-Plan für
Schlauch kraft wa gen bzw. Kraft zugs pit ze, Luft schutz recht Son der druck Nr.31, „Hand buch für Luft schutz leh rer“ (91 Sei ten/1940), Feu er wehr dienst, etc.,
gute Gesamterhaltung

Gebot

8416 KAMPFSTOFF und ERNSTFALLANWEISUNG, etc., 1915-1943 Lot von 7 Hef ten bzw. Bü chern u.a. „Seu chenbekämpfung im Kriege“ v. G. Fi scher/Jena (225
Seiten/1915), „Gas waffe und Gas abwehr“ (220 Sei ten/1937), „Die Kampf stofferkrankungen“ v. E. Gil lert (86 Sei ten/1939), „Feind wirft Brand bomben“
(1943), etc., gute Gesamterhaltung

    30,—

8417 1936-1944 Lot von fünf Hef ten u.a. „Reichs ab ga ben ord nung“ (284 Sei ten/1939), „Dis zi pli nar straf ord nung für das Reichs heer“ (66 Sei ten/1936), „Mi li tär -
straf ge setz buch“ (31 Sei ten/1940), „Der Of fi zier an wär ter“ (1944), etc., gute Gesamterhaltung

Gebot

8418 1932, „Die Tie re im che mischen Krie ge“ von Prof. Dr. med. vet. C. E. Rich ters, 141 Sei ten Buch mit 40 Abb. im Text und 5 far bigen Ta feln, Erh. I Gebot
8419P I./II. WK, 1914-1944, Aus ei ner gr. Auflösung, rand voller kl. Karton mit ca. 7 Bü chern und 29 Hef ten, fast nur II. WK., da bei Reichs gesetze, Vom Er sten zum

Drit ten Reich, Hirts Erd kun de in 4 Bän den, Do ku men te zur Vor ge schich te des Krie ges, Kurz ge fa ß te deut sche Ras sen kun de, Phy sik der Kriegs ma ri ne, etc., et-
was un terschiedl. Erhaltung I-IV, ansehen

   150,—

8420 PSYCHOLOGIE,1933/41, Drei in ter es san te Wer ke da bei „Wehr psy cho lo gie“ Sy ste ma tisch gut ge glie der tes 161 S.-Werk mit ho hem Ni veau v. Dr. Max Si mo -
neit (1933), Erh. I; „Ab handlung zur Wehr psychologie“, 196 Sei ten (1936), Erh. II; „Die Psy chologie des Un terführers“, 92 Seiten (1941), Erh. II

    50,—

8421 1939 IAA, s/w Pres sefoto Abb. Der FÜHRER be sichtigt ein gehend das Fahr gestell ei nes KdF-Wa gen in der Eh renhalle, rechts da neben Di rektor Werlin,
tadellos

] Gebot

8422 HITLER-WORTE, 1934, Band 10, Aus sprüche aus „Mein Kampf“ und aus den Re den des Füh rers, Ver lag Eher, Mün chen, 31 Sei tenheft, Erh. I-II     25,—

Propaganda verschiedener Ereignisse
8423 1940, Kra kau, s/w-Fo to kar te Fahrt zur Burg, ge lau fen (Mar ke ab ge fal len), ta del los [ Gebot
8424 1933, ca., DIE FAHNE HOCH...., ech te Fo tographie, ta dellos un gebraucht, sel ten [     30,—
8425 1933, ca., PR. POLIZEI UNTER DEN FAHNEN DES ERWACHTEN DEUTSCHLANDS, echte Fo tographie, ta dellos un gebraucht, selten [     30,—
8426 1934, Be sucht das alt be kann te Roß wei ner Schul fest 14.-16. Juli, rot brau ne Vig net te, selten   (*)     40,—
8427 1945, NIEDERL.- Sai tire s/w Kar te „Gö ring/had ik maar niets ge zegd/Duitsland“, ta dellos un gebraucht, sel ten, RR! [     50,—
8428 DDR-PROPAGANDA, 18 alte s/w Ar chiv- Fo tographien aus den 60/70er Jah ren mit in ters. In formationen, in fünf Sprachen über setzt u.a. Deutsch, Russ.,

Engl., Franz., Span., tadellos
    50,—

China
8429 2 Mk braun purpur, senk rechter 3er-Strei fen auf Feld post-Telegramm-Briefstück mit 3x K1 TIENTSIN DP a 8.11.00, si gniert, de koratives Ka binett-Stück!

gepr. Hartung
V37e(3) ]    200,—

8430 50 Pfg mit stei lem Auf druck, senk rechtes Zwi schenstegpaar, sau ber ge stempelt mit Bug spuren, bild seitig fei nes Stück, nicht häu fig! (Mi. 300,-) 6IIZS #/]     80,—
8431 1 1/2 Dol lar in Type AIa sau ber un gebraucht, gepr. Har tung (85,—) 46AIa  *     34,—

China Feldpost
8432 MSP Nr. 28 (SMS Ba tavia) 10.8.00, klar auf Feld postkarte mit Trup penstempel nach Cöln, Ak.-Stem pel [     40,—

Marokko
8433 Aufdruck-Ausgabe, kom pletter Kab inettsatz, da bei 25 Pfg und 50 Pfg auf Briefstück mit K1 CASABLANCA DP, 120,- 1/6 #/]     40,—
8434P 50 Pes. auf 40 Pfg Ger ma nia mit Was ser zei chen, Auf druck „Ma roc co“, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Bot he BPP (Mi. 190,-) 40 #     75,—
8435 1 Pes. a. 80 Pfg. „Ma rocco“ mit Wz., un gebr. Ka binettstück, Mi. 170,- 42  *     65,—
8436P 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit Wz. und Auf druck Ma rocco, un signiertes post frisches Ka binettstück, sehr schö nes Stück! 45  **    160,—

Türkei
8437 2 1/2 Gr- gro ßer Schild auf Ka binett-Briefstück mit kla rem K1 vom 22.11.72, gepr. Mans feld (150,-) V21a ]     50,—
8438P 2 Mk trü brosalila in MiF mit Nr. 3d auf Pa ketkarten-Briefstück mit kla rem K1 CONSTANTINOPLE DP 1 18.9.86, 2 Mk mit klei nem Stock fleck, sonst Ka bi-

nett-Stück, gepr. Steuer BPP
V37c,3d ]    200,—

8439 30 Pf.  ta dellos ** mit Auf druck „SPECIMEN“   gepr. Har tung, Mi. 400,— 16Spec.  **    120,—
8440 40 Pf. ta dellos  ** mit Auf druck „SPECIMEN“ gepr. Har tung (Mi. 400,-) 17Spec  **    120,—
8441 5 Pia ster auf 1 Mk, Auf druck type II, un ge brauch tes Ka bi nett stück, 120,- 20IIb  *     40,—
8442 5 Pia ster fet ter Auf druck auf 1 Mark ta dellos ge stempelt, gepr. Har tung 20IIb #     44,—
8443 25 Pia ster auf 5 Mark in Type II sau ber un gebraucht, gepr. Har tung (260,-) 23II  *    100,—
8444P 4 Pia ster auf 80 Pfg , Type II, sau ber un gebrauchtes Ka binettstück die ser nicht ver ausgabten Mar ke, 400,- V  *    110,—
8445P Plat ten feh ler „Fu ß strich der lin ken 1 ab ge bro chen“ * gepr. Bot he (600,-) 28I  *    200,—
8446 25 Pia ster auf 5 Mk mit Wz., post frisches Ka binettstück, un signiert  (100,-) 47b  **     40,—
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Deutsch-Ostafrika
8447P 2 Pesa bis 25 Pesa-Auf druck ausgabe, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, Mi. 250,— 1/5  *    100,—
8448P 10 Pesa blau mit Plat tenfehler „Bruch im Ober rand über “C" von „Deutsch“ (Feld 9)" *, sel tene Ab art, At test Har tung: „echt und einwandfrei“ (700,-) 14I  *    240,—
8449 20 Hel ler bis 60 Hel ler Schiffs zeichnung o. Wz, 4 sau ber ge stempelte Pracht stücke (Mi. 192,50) 26/29 #     60,—
8450 60 Hel ler Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Pau ligk BPP, Mi. 120,— 29 #     45,—

Deutsch-Südwest-Afrika
8451P 25 Pfg und 50 Pfg mit Auf druck Süd west-Afrika, 2 un gebrauchte Ka binettstück mit Erst falz, 560,- I/II  *    200,—
8452 3 Pfg gelb braun mit Auf druck Deutsch Süd west afri ka, senk rech ter 3er-Strei fen auf Pracht brief stück, un te re Mar ke mit Plat ten feh ler I, ge stem pelt

SWAKOPMUND 11.5.05, Bug spur durch eine waa gerechte Zäh nung, sonst fei nes und in die ser Form nicht häufiges Stück!
5bI,5b(2) ]    100,—

Kamerun
8453 20 Pfg blau auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 KAMERUN 26.12.96, gepr. Dr. Steu er BPP V48b ]     40,—
8454 10 Pfg Ger mania, 5x auf Brief mit Ta gesstempel DUALA 23.5.14 ohne Stun denangabe nach Ber lin, Um schlag und Mar ken mit stär keren Spu ren, sehr

selten!
M71(5) [     90,—

8455P 3 Pfg. röt li choc ker mit mar kan tem Auf druck fehler „un te rer Schen kel des K ver kürzt“, ta del lo se un ge brauch te Mar ke; gepr. Bothe BPP 1c  *     80,—

Karolinen
8456 10 Pf. Dia go nal auf druck, ta del los post frisch, Mi. 200,- 3I  **     70,—
8457P 20 Pfg Kro ne/Adler mit dia gonalem Auf druck, post frisches Ka binett-Zwischenstegpaar, gepr. R. Steu er BPP, sehr schö nes Stück! (Mi. 1000,—) (Mi. 700,-) 4IZS  **    250,—

Marianen
8458P 25 Pfg mit stei lem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert! (200,—) 5II  **     90,—
8459 3 Mark Kai serjacht ta dellos ge stempelt, gepr. Har tung, Mi. 160,— 18 #     65,—

Marshall-Inseln
8460P 5 Pf. Ber li ner Aus ga be sau ber un ge braucht (140,-) 2II  *     60,—
8461 1897:  10 Pfg. mit Auf druck Mars hIns, Ka binettstück, gepr. Bot he, Mi. 100,- 3I ]     40,—

Allenstein
8462P 15 Pfg „Sie gesmarke“ auf Ka binett-Briefstück, gepr. Dr. Hoch städter BPP, 320,- 4bI ]    140,—

Danzig
8463P 5 Pfg. bis 5 Mk., kpl. ge stempelter Satz, ein zeln kom petent gepr. In fla Ber lin so wie Stoye, Kniep bzw. Erd wien je BPP, Mi. 300,— 1/15 ##    120,—
8464 3 Mk vio lett schwarz, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin (130,-) 13a ##     40,—
8465 60 auf 30 Pfg. Dop pelaufdruck, ta dellos ge stempelt, gepr. In fla  (200,-) 19DDII ##     70,—
8466 3 Mark mit Wz. X sau ber un gebraucht, sign. 86X  *     50,—
8467P 60+60 Pf. Tu ber ku lo se ta del los ge stem pelt, gepr. Infla 91 ##    100,—
8468 50 M li la rot/gelb, mi ni ma ler Zahn feh ler, bei dem Durch stich un be deu tend, gepr. In fla/Oechsner 100Xb ##     40,—
8469P 100 000 auf 20 000 Mark ta dellos ge stempelt, gepr. In fla (140,—) 150 ##    100,—
8470 Gul den pro vi so rien kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 220,— 181/92 #     55,—
8471P Gro ßes Wap pen mit Auf druck, kom plet ter ge stem pel ter Pracht satz (Nr. 192 klei nen Zahn bug), je der Wert mit Ta ges stem pel-Ent wer -

tung und gepr. In fla Ber lin, schöner Satz
181/92 ##    450,—

8472 5 G auf 1 Mill. Mk, post frisches Ka binettstück, un signiert   (150,-) 192  **     60,—

Dienstmarken Danzig
8473P 2.40 Mark ta del los ge stem pelt, gepr. In fla/Oechs ner 19 ##     60,—
8474P 4 M Wap pen ta dellos ge stempelt, gepr. In fla 20 ##     66,—
8475P 5 M. mit Wz. Y oo In fla-gepr. Oechs ner BPP, eine gro ße Ra rität und im Mi chel falsch be wertet! (350,-) 24Y ##    170,—
8476P 500 Mk Staats wap pen mit Dienst mar ken auf druck, ge stem pel tes Be darfs stück mit klei nem Eck bug, gepr. In fla Ber lin, 550,- 39 ##    200,—
8477P 1000 Mark ta del los ge stem pelt, gepr. In fla/Oechs ner 40 ##     88,—

Memel
8478 4 Mark mit Plat tenfehler dic ke 4, feinst  (Mi. 60,-) 31Iy  *     15,—
8479P (15) C. auf 25 Mk. leb haftrötlichorange mit Auf druckabart „5 statt 15", post frisches Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 250,— 170PFV  **    100,—
8480P 1 L. auf 1000 Mk. grün lichblau, ge stempeltes waa gerechtes Ka binett-Typenpaar W4, gepr. Ma theisen BPP, Mi. ca. 275,— 182W4 #    100,—
8481P 1 L. auf 600 Mk. bis 1 L. auf 3000 Mk An gliederung des Me mellandes, fünf ge stempelte Kabi nettstücke mit Auf druckfehler „en ger Ab stand“, gepr. Dr. Pe -

tersen BPP, Mi. 350,—
201/5I #    140,—

8482P 15 C. auf 1000 M. mit Auf druck in Type V; un gebrauchter Wert in ta delloser Er haltung; gepr. Dr. Klein BPP 213V  *    100,—
8483P 25 C. in Type IIe un gebraucht, gepr. Pe tersen (360,-) 221IIe  *     80,—

Saar
8484P 25 Pfg röt lich oran ge mit Auf druck type III, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Bur ger BPP (140,-) 9aIII  *     50,—
8485P 80 Pf. Ger mania Sar re mit Bal kenteilung sau ber un gebraucht, gepr. Dub (350,-) 16IA  *    140,—
8486 2 Mark Bay ern Sar re ta dellos auf Briefstück, gepr. Bur ger 28b ]     76,—
8487 1949, T. d. Pfer des, kpl. Satz auf Blan koblatt mit ent sprechender Erst tags-SST, ta dellos (200,-) 265/66 ]     60,—
8488 Europarat kpl. von der rech ten un teren Ecke mit Druck datum, ta dellos un gebraucht (450,- für **) 297/98  *    110,—

Belgien
8489P 25 C. auf 20 Pfg vio lettblau, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Dr. Hoch städter BPP, 160,- 18c #     70,—

Etappe West
8490 1.25 C. auf 1 Mark rot Type IB ** ER-Paar mit HAN 4370.17 11IB HAN  **    160,—

Rumänien
8491P Satz ohne Rah men auf druck M.V.i.R. ** Lu xus satz, al les lin ke Rand stüc ke, gepr. Mi kuls ki (380.-) 1/3F  **    150,—

Flämische Legion
8492 Sol da ten und Flug zeu ge Nr. VII mit kopf ste hen dem Auf druck ta del los post frisch (300,-) VIIK  **    110,—

Estland
8493 30+30 K., un gez. Dop peldruck im Vie rerblock, postfr. 6UDDVBl  **    210,—
8494 50+50 blau grün Dop pel druck un ge zähnt Vie rer block post frisch (720,-) 7UDDVBl  **    120,—

Lokalausgabe Rokiskis
8495P 30 Kop. ro ter Auf druck kopf stehend ta dellos post frisch, gepr. Krisch ke (250,-) 5bKI  **    100,—
8496 60 K. Type III Auf druck kopf stehend ** Zahn fehler, gepr. Krischke (312,-) 7aKIII  **     40,—
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Telsiai
8497P 1 R. rot/schwarz Auf druck kopf stehend ** Fo toattest Krisch ke BPP (1100,-) 10IK  **    360,—
8498P 1 Ru bel in Type III Auf druck kopf stehend ** si gniert  (1000,-) 10IIIK  **    320,—

Lokalausgabe Zarasai
8499P 60 K. kar min, re. Rand stück mit kopf stehendem Auf druck, postfr., gepr. Kei ler BPP (270,-) 7aIK  **    100,—
8500 60 K. mit Auf druck in Type IV un gebraucht, gepr. Krischke BPP. 7aIV  *    195,—

Montenegro
8501P Re gent schaft kom plett ta del los post frisch 10/14  **    280,—

Zara
8502P 20 C. kar min mit kopf stehendem Auf druck; ta dellos post frisch, si gniert  (250,-) 4K  **    100,—

Zara Porto
8503P 5 C. bis 1 L. Por tomarken mit Auf druck, sau ber un gebraucht, si gniert, meist Lu din, sie he auch Foto! 1/9  *    700,—

Feldpostbriefe II. Weltkrieg
8504 1939, Ein satz Tsche cho slo wa kei, Be nach rich ti gungs kar te zur Mit tei lung der Feld post num mer ohne Druck vermerk, ge braucht mit Norm stem pel b 000 20.3.

und 10 H.-Mar ke mit SST vom 18.3., sol datische Spielerei
[     50,—

8505 1944, Tsche chen in der Wehr macht, Feld postbrief mit Norm stempel f 4.7. und Ab senderangabe 37787 D (= X. Btl.) so wie Zen surverschluss der Feld post
nach Brno, Ein satz bei der Eisen bahn strec ke Ve ro na-Bo lo gna, etwas wasserfleckig

[     40,—

Kriegspropaganda im I. Weltkrieg
8506 I. WK, gro ßes co lor Flug blatt „Deutschland darf nicht ra sten, ro sten!-und der Krieg ver ursacht Ko sten“, zwei mal ge faltet, gute Erhaltung, äu ßerst selten, RR     40,—
8507 HEERESGRUPPE NORD, zweiseit. Flug blatt: Vermehrt nicht un nütze Op fer Deutsche Sol daten u. Of fiz. m.Dr. Verm. 63     30,—
8508 2.A.A.5, zwei seit. Flug blatt: An genehm über rascht! Lie be Ka meraden d. 2. A.A.5 m. Dr. Verm. 30     30,—
8509 55. FESTUNGS-M.G.-BTL., zwei seit. Flug blatt: Un ser Stun de hat ge schlagen m.Dr. Verm. 105 15.12.44     30,—
8510 56.+246.I.D., zwei seit. Flug blatt: kein Rätsel-Auszüge aus FP-Briefen m.Dr.Verm.50     30,—
8511 1.JÄGER-BTL.2.Kp., zwei seit. Flug blatt: Der Koch er zählt m.Dr.Verm.B.91. 17.8.1943.2000     30,—
8512 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: Die Ka tastrophe von Kor sunj! m.Dr.Verm.22     30,—
8513 SOMMEROFFENSIVE, zwei seit. Flug blatt: Die Som meroffensive d. Ro ten Ar mee brei tet sich sieg reich aus m.Dr.Verm.B.102 5.9.43.5000     30,—
8514 Sol da ten des Fü si lierbtl. 122, lachs far be ner zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 10,5x17,5 cm): Eine ge wöhn li che Ge schich te_Beim Zu sam men tref fen mit den Rus-

sen schreit:"Russ! Sda jus!" Zweisprachiger Pas siertext! Druck vermerk B. 232 hs. 7/III 5000
    30,—

Bad Nauheim
8515 80 Pfg. Ge büh ren zet tel (Plat ten feh ler III) mit 4 Pfg. Zu satz fran ka tur a. R-[, gepr. Zie rer (450,-) 4IIIx [    150,—
8516 104 Pfg. schwarz/vio lett, sel te ner Farb fehl druck a. ta del lo sem Orts-Eil bo ten brief (Mi. auf Brief ohne Be wer tung, ge stem pelt 280,—) 6F [    120,—
8517 108 Pf. Post verschlußzettel a. por toger. R.-Brief von Bad Nau heim nach Stein fuhrt, Marke mit sel tenem Plat tenfehler IV, rs. Ank.-Stpl. gepr. Zie rer BPP (450,-) 7IV [    100,—
8518 140 Pfg. schwarz/bräun lichrot mit PF III, ta dellos postfr., gepr. Zie rer BPP (150,-) 8III  **     50,—

Döbeln
8519 6 Pf. blau violett im waa ger. Paar mit mar kanter Pas serverschiebung des Auf druckes, Jah reszahl links statt rechts, a. Samm lerbrief vom 10.7.45 nach

Mittweida
1a [     60,—

8520P 6 Pf. blau violett mit dop peltem Auf druck, ei ner kopf stehend, je 2mal a. Samm lerbrief vom. 15.7.45 nach Mitt weida, ta dellos, RR!  (Mi. -.-) 1aDK [    180,—

Eckartsberga
8521P 12 Pfg. und 24 Pfg. auf por togerechter Ein schreib-Karte (Sammlersendung) vom 20.10.45 ab Eckartsberga nach Hei ligenstadt, mit

Ank.-Stpl. (1160,-)
2,3I [    450,—

Fredersdorf
8522P 5 bis 30 Pfg. Eti ketten mit klei ner Wert ziffer; Un gebraucht in gu ter Er haltung (Sp246 leich ter Fleck); selten! Sp246/50  *    300,—
8523P 10 Pf. Stich tiefdruck auf ], dop pelt gepr. Zie rer BPP 24 ]    150,—
8524P 10 und 12 Pfg. Stahl stich je auf klei nem Brief stück; ta dellos, gepr. Zie rer BPP (700,-) 24/25 ]    280,—

Großräschen
8525 12 Pfg mit ro tem Hand stempel „Post“ in MiF mit kom plettem Satz auf über frankierter Ein schreiben-Postkarte vom 16.3.46, als 7 F si gniert Kunz BPP 7 I,u.a. [     40,—

Spremberg
8526P 8 Pf. + 1 M., Druck in gelb orange statt rot post frisch  At test Zierer BPP „echt und ein wandfrei er halten“  (600,—) 15AF  **    230,—

Baden
8527 Frei burg-Block paar ta del los post frisch (140,-) Bl.1AB  **     60,—

Bizone
8528FP Netz auf Zif fern, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit dop pel tem Auf druck, je der Wert dop pelt si gniert Schle gel BPP, 1600,- 52/68IIDD  **    600,—
8529FP Netz auf Zif fern, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit kopf ste hen dem Auf druc ken, gepr. Schle gel BPP, 1400,- 52/68IIK  **    550,—
8530P Bau ten Pfen nig-Wer te eng ge zähnt sau ber un ge braucht kpl. 73/96A  *    100,—
8531P Bau ten eng ge zähnt kom plett ta del los post frisch 73/97eg  **    300,—
8532 50 Pf. Bau ten eng ge zähnt ta dellos post frisch 92eg  **     50,—
8533 1 Mk Bau ten enge Zäh nung, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 97IIeg  **     55,—

Bund
8534 Wohlfahrt 1949 kom plett ta dellos post frisch, Mi. 160,— 117/20  **     80,—
8535P Wofa 1949 kom plett ta del los ge stem pelt 117/20 #     80,—
8536 Wup per tal kom plett ta del los ge stem pelt (110,—) 141/42 #     54,—
8537 30 Pf. Du nant ta dellos post frisch 159  **     40,—
8538 Heuss lumo kom plett ta dellos post frisch 179/260y  **     40,—
8539 1959: Beet hoven, Ka binett a. Schmuck-FDC, Mi. 140,— Bl.2     FDC     50,—
8540 1959: Beet hovenblock, 2x mit Erst tags-SSt. je a. Un terlage, Mi. 160,— Bl.2(2) #     45,—
8541 Zusammenstellung von 11 Mar ken mit ei nem Un gültigkeitskreuz der Ver sandstelle, da bei die MiNr. 890, 1015, 1016, 1017, 1033, 1034, 1035, 1036,

1039, 1044 und 1045. Nicht oft zu finden
ex890/1045  **    100,—

Markenheftchen/Markenheftchenbogen Bund
8542 Heuss lgd. Was ser zei chen kom plet ter Mar ken heft chen bo gen in Nach auf la ge ta del los post frisch mit üb li cher Fal tung wie von der

Ver sand stel le geliefert (2200,-)
5YII  **    550,—
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8543 1980, Spe zialbestand „Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser“,  MH 22 a und b, 126 postfr. und  6 gest. MH’s, rest los alle sau ber auf ge-
zo gen und be stimmt u.a. Zähl bal ken, Plat ten feh ler, Per fo ra tions strich, brei te Rän der, brei te Zäh ne, Ty pen, etc., al lei ne 55 Schmidl
BPP ge prüfte Heft chen, Ka talogwert nach Michel bzw. Hölzer um 2800,- Euro

MH 22a, b  **/#    600,—

8544 1980/81, Spe zialbestand „Mar kenheftchen Bur gen & Schlös ser“,  MH 22 f bis m, 141 postfr. MH’s, rest los alle sau ber auf gezogen und
be stimmt u.a. Zähl bal ken, Plat ten feh ler, Rand zah len, brei te/spit ze Zäh ne, Ty pen, etc., teils Schmidl BPP ge prüf te Heft chen, Ka ta log -
wert nach Mi chel bzw. Hölzer um  3500,- Euro

MH 22f-m  **    600,—

8545 2 DM Markenheftchen Bur gen & Schlös ser, MiNr. 22 ab K1, Plat tenfehler V und VI, ta dellos post frisch, ge prüft Schmidl BPP, nach Hölzer 175,- Euro MH22ab K1 PF  **     50,—

Berlin
8546P 1 M und 2 M. Rot aufdruck, je ta dellos postfr., gepr. A. Schle gel BPP (1050) 33/34  **    250,—
8547 Rotaufdruck 1 und 2 Mark * Ober randstücke, Kurz befund Schle gel BPP (440,—) 33/34  *    190,—
8548P 2 Mark Rot aufdruck ta dellos post frisch, gepr. Schle gel 34  **    155,—
8549 1949: Wäh rungs ge schä dig te, postfr. Kab i nett satz, Mi. 450,- 68/70  **    150,—
8550P Wäh rungs block post frisch mit dem Plat ten feh ler „zu sätz li cher Schraf fur strich“ (2000.-) Bl.1I  **    700,—
8551 4 Pfg. bau ten und Reu ter; 2 amt liche FDC ohne An schrift; ta dellos; Mi. 45,— 112,115 [     14,—

Zusammendrucke Berlin
8552 1 Pf. Bau ten,  kpl. post frische Gar nitur der waagr. Zu sammendr. MiNr.W33-W40, 8 Wer te, ta dellos post frisch, Mi. 1245,- W33/40  **    450,—

SBZ
8553P 20 Pfg. grau ultramarin waag. un gezähnt; post frisches waag. Paar in ta delloser Er haltung, gepr. Kramp BPP (500,-) 38ybUw  **    150,—
8554 6 Pfg und 12 Pfg Wie deraufbau, je weils un gezähnt und sau ber un gebraucht, ca. 150,- 64/65U  *     50,—
8555 Freimarken, gez. L 10 3/4 im senk rechten UR-Fün ferstreifen 120/23 X  **     40,—
8556 Leip zi ger Mes se block als Gro ß block mit Wz. 1X, un ge braucht ohne Gum mi, Ka bi nett stück mit Schutz hül le, 450,- Bl.5SX  (*)    160,—

DDR
8557 1950: Aka de mie, postfr. Kab i nett satz, Mi. 190,- 261/70  **     70,—
8558 1950: Aka demie, sau ber rund gest., Pracht satz, Mi. 170,- 261/70 #     55,—
8559 1950: De bria, die 2 Ein zelmarken aus dem Block rund gest. Kab., Mi. 130,- 271/72 #     40,—
8560 1950: De bri ab lock a. Son der kar te mit Son der-R-Zet tel und SST a. R-Be leg Leip zig-Mün chen ge lau fen, sehr de ko ra tiv, Mi. 280,- Bl.7 [     70,—
8561 1953: 5 Jah resplan, postfr. Kab inettsatz, Mi. 180,- 362/79  **     70,—
8562 1953: Marxblockpaar ge schnitten, 2 Pracht blöcke mit kl. Falz spuren im Oberrand Bl.8/9B  *     45,—
8563 En gels-Block ta del los ge stem pelt Bl.13 #     46,—
8564 1960: 20 Pfg. Ei senbahn geschn. im 5-er, 3-er und 2-er Strei fen postfr., Kab., Mi. 97,- 805B  **     30,—
8565 1990, Frei marken Bau werke mit PF I, ein mal auf Kar te und im 6er Eck oberrandblock post frisch. Michel 105,- 3345I [     25,—

DDR-Dienst
8566P 6 Pf. schwarz vio lett un ge zähnt ohne Gum mi, ta del los 6U  (*)    150,—
8567P 15 Pf. Zir kel und Ham mer in der gu ten Type ** un signiert, At test Weigelt BPP „ein wandfrei und echt und zählt in post frischer Er haltung zu den sel tenen Aus -

gaben der DDR“ (400,-)
21IIXII  **    185,—

8568FP 5 Pfg auf ge fasertem Pa pier, Type II mit Wz. 2XI, post frisches Ka binettstück mit Fo toattest Wei gelt BPP, un signiert, 1500,- 29yIIXI  **    650,—

Frankreich
8569 Korrespondenz von 5 vollst. Falt briefen aus ALGER/Al gerien 1865/67 mit je EF 20 C. blau u. GC „5005" nach Ars sur Mo selle 21(5) [     50,—
8570 30 C. Bor deaux in braun; ein seitig an geschnittener, an sonsten voll randiger Wert mit NSt. „2656" (260,-) 42hn. #     48,—
8571P 25 C. blau ale EF auf voll ständigem Pracht-Falt brief von NANCY 24 OCT.71 nach Ars an der Mo sel, vs. deut scher Tax stempel „20" in vio lettblauer Stem pel-

far be
51 [    100,—

8572 Ro tes Kreuz sau ber un ge braucht 136  *     60,—
8573 Ko lo nien, 15 C. li la grau, ta del los un gebr.(250,-) 29  *     80,—

Island
8574P 1876: 5 a matt blau, übl.  gez., sau ber gest. Pracht stück die ser sel tenen Mar ke, Mi. 500,- 5B #    150,—
8575 1876 - 1901: 9 versch. Zif fern/Ovalwerte, Nr. 7-9 A, B, 20-22 rund gest., Ka binett, Mi. 220,- 7/22 #     60,—
8576 1882: 3 - 40 A „Kro ne im Oval“ bis auf 14 Ab mit al len Va rianten kpl. rund gest., Ka binett, Mi. 180,- 12/15 #     60,—
8577 1921 - 1925: Auf druckprovisorien Nr. 104-110 und 112-113 rund gest. Prach terh., Mi. 138,- 104/13 #     45,—
8578 8 teu re Wer te mit Tol lurstempel, Nr. 111, 119, 120 (2), 121, 124, 141, 167, Mi. für po stal. gest. 2100,- 111/67 #     80,—
8579 Dienst 1902: I Gil di-Aufdruckserie incl. Nr. 15A, B rund gest. Pracht, Mi. 148 D10/16 #     55,—
8580 1902 - 1920: Chri stian IX und X, kpl. in durchweg sau ber rund gest. Kab.-Er haltung, Mi. 130,- D17/40 #     40,—
8581 1930: 5 Kr. Allthing mit Auf druck, sehr sel tener Wert in postfr. Ka binett-Erhaltung, Mi. 240,- D57  **     70,—

Italien
8582 1924: Hei liges Jahr, kpl. Se rie auf De kor R-Brief, mittig ge faltet, nach Inns bruck [     65,—
8583 1938: Ital. Imperium, kpl. sau ber rund gest. Ka binett-Satz auf De kor. etw. grö ßerem R-Eil brief nach Deutsch land, di verse Spuren [     60,—
8584P 1934: Fuss ball-WM, die Sport motivmarken 20C - 5 L kpl., postfr. Pracht satz, Mi. 290,- 479/83  **    100,—

Jugoslawien
8585 1921: Kriegs beschädigte, un gezähnt im waagr. Prachtpaar, sel ten und im Mi. ohne Preis 159/61 U(2)  **     40,—
8586 1951: Frei marken 1 - 100 Din. kpl., postfr. Kab inettsatz, Mi. 110,- 677/88  **     40,—
8587 1951: Frei marken mit Mo tiven a. d. heim Wirt schaft, postfr. Kab inettsatz, Mi. 110,- 677/88  **     40,—
8588 1952: Frei mar ken se rie „Wirt schafts mo ti ve“ postfr. Kab i nett satz, Mi. 90,- 717/23  **     30,—
8589 1952: Frei mar ken se rie „ein hei mi sche Wirt schaft“ postfr., Kab i nett satz, Mi. 90,- 717/23  **     30,—
8590 1952: Frei mar ken im postfr. Ka bi nett-Vie rer block satz, kpl., Mi. 360,- 717/23 (4)  **    100,—
8591 1954: Tier serie 2 - 100 Din. kpl., rundgest. Kab inettsatz, Mi. 80,- 738/49 #     30,—
8592 1956: Ju go sla wi sche Kunst, postfr. Ka bi nett-Satz, Mi. 140,- 776/87  **     50,—
8593 1956: Ju go sla wi sche Kunst, postfr. Ka bi nett-Satz, Mi. 140,- 776/87  **     50,—
8594 1956: Ju go sla wi sche Kunst, postfr. Ka bi nett-Satz, Mi. 140,- 776/87  **     50,—

Liechtenstein Dienst
8595P 5 Rp. - 1,20 Fr. Frei marken, da bei 5 Rp. und 60 Rp. in Zäh nung A/B, ta dellos un gebr. 1/8  *    200,—

Österreich
8596P 2 Kr. Franz Jo seph in der gu ten Far be Oran ge, sau ber gest., K-1 „Te mesvar“, Ka binettstück, 450,- 10IIc #    130,—
8597P 1858: 3 Kr. Franz Jo seph grün, sehr gut gez., sau ber gest., Ka binettstück, Mi. 180,- 12II #     75,—
8598P 25 Kr. Franz Jo seph im fei nen Druck, sau ber  gest. mit Ekr. Wien-Habs burgsgasse, Ka binettstück, Mi. 180,- 40II #     65,—
8599P 25 Kr. Franz Jo seph, li lagrau mit fei nem Druck sau ber mit  Dkr. „ZARA“ ent wertet, Pracht stück 40II #     65,—
8600 1949: Glück liche Kind heit, postfr. Kab inettsatz, Mi. 80,- 929/32  **     30,—
8601 1949: Glück liche Kind heit, postfr. Kab inettsatz, Mi. 80,- 929/32  **     30,—
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Österreich Porto
8602 Porto-Spitzenwerte 5 und 10 Kr. ul tramarin in der gu ten „B“-Zähnung, un gebr. Pracht stücke, Mi. 230,- 56/57B  *     75,—

Rumänien
8603 1971: Ab ge stürz te Kos mo nau ten, Kab.-Block, ge schnit ten, nur 12500 Auf la gen, Mi 250,- Bl.86  **     80,—
8604 1971: Apol lo 15, postfr. Ka binett-Block, ge schnitten, nur 12500 Auf lage, Mi. 250,- Bl.89  **     80,—
8605 1972: Olym pia de Mün chen, Sprin grei ter block, postfr. Lu xus, Mi. 110,- Bl.94  **     40,—
8606 1975: Ro mu lus und Re mus, sehr sel te ner Eu ro pa-Mit läu fer block, postfr. Lu xus, Mi. 250,- Bl.122  **     80,—
8607 1975: KSZE, ge schnit te ner Ka bi nett block, Mi. 170,- Bl.125  **     50,—

Schweiz
8608 Pro Ju ven tu te kom plett ta del los ge stem pelt 185/88 #     30,—
8609 10 Fr. Pax im gest. 4er-Block 459 #    150,—
8610 Lausanne Bl. a. FDC (deutsch) Bl.15 #     55,—
8611 „Swissair“ Freistpl., Frank furt 26.5.54, AK Sao Pau lo 28.5.54, Schw. Luft posthandbuch RF 54.11 DD, Rück seitig mit Ge brauchsspuren [    100,—

Serbien
8612 1867: 2 Pa. Mi chael III. im 4mal zentr. gest. Ka binettviererblock, die se Mar ke war für den Zei tungsversand vor gesehen und wur de nicht ab gestempelt, in

dieser Form im Mi. ohne Preis
10Bb #    100,—

8613 1867: 2 Pa. Mi cha el röt lich braun, un ge zähnt im 2mal zentr. gest. Ka bi nett-Rand paar, üb li cher wei se un ent wer tet a. Zei tun gen auf ge klebt und gest. im Mi.
o. Preis, RR

10Bb (2) #     60,—

Ungarn
8614P 1871: 15 K. Stdr. sau ber gest., Pracht stück, Mi. 320,- 5a #    100,—
8615P 1871: 25 Kr. Franz-Jo seph Stdr., sehr gut gez., sau ber gest. Ka binettstück, sign., Mi 400,- 6a #    120,—

Jemen
8616 6 B bis 1 Ima di Flug post 1951, kom pletter post frischer Schal terbogensatz zu 40 Mar ken, Mi. 1750,- 132/38  **    125,—

Kongo - Souveräner Staat
8617P 10Fr. Kö nig Leo pold II, gut ge zähn tes u. für die ses farb emp find li che Stück äu ßerst farb fri sches Ka bi nett stück 11  *    150,—

Zubehör Allgemein
8618 VOLLE UMZUGSKISTE mit Zu behör, vielfach nur Falz losvordrucke di verser Hersteller u.a. SAFE- DDR 1970/1976, Bund 1949/1975; LINDNER- DDR

1956/1964, Schau bekvordruck- NL/Bel gien 1945/1971 teils mit Mar ken, ins gesamt  12 Ring- bzw. Klemm binder, etc., ho her Neu preis, mög lichst an
Selbstabholer

    65,—

8619 BUND: 1977-1992 (ohne 1989), neu wertiger kom pletter Safe Dual Falz lostext,  Neu preis des Zu behörs ca. 120,- Euro     30,—

Nachlässe/Fundgruben
8620 SAMMLERNACHLASS in 4 vol len Kartons, ent halten ist u.a. Oly. Spiele 1972-Staffellauf in 4 Bän den, Bund Editionen inkl. Atelier-Edition,

Blöc ke Bund/Ber lin ehe ma li ge No mi na le über 8000,- DM, meh re re Teil samm lun gen DDR inkl. Bo gen po sten (Mi. 18000,-), Slg. Schwarz druk-
ke Bund/Ber lin, um fang rei che 7 bän di ge Son der stem pel Samm lung mit ei ni gen tau send Brief stüc ken, riesiger Katalogwert (alter Ausruf
4000,-)

  1950,—

8621 Karton mit ei nigen Tau send un gebr. In flamarken Deut sches Reich, enorm reich haltig, uns ist eine 246 DD dopp. gepr. geschl. auf gefallen, an sonsten völ lig un durch-
sucht Fundgrube

 *     75,—

8622 OSTEUROPA, ab ca. 1920 bis in die 80er Jah re, herr liche lose sor tenreiche Schüt tung mit ei ner Fül le an pa pierfreien Wer te in Tü ten, Bün deln, kl. Ein heiten wie Vie rer-
blöcke, etc. da bei sehr vie le Son dermarken Sport/Olym piade u.a. Po len Ru mänien, Un garn, teils kl. Se rien ge sichtet, si cherlich um die 10000 Marken, ohne Schachtel
über 1000 Gramm

#     50,—

8623 WESTEUROPA ohne Deutschland, ca. 400 gr. (ohne Schach tel), pa pierfreier Be stand mit ei ner Fül le an Ma terial, schät zungsweise 5000 Mar ken, ideal zum sor tieren
für lan ge Win ter aben de, Fundgrube

]     50,—

Briefposten
8624 Aus lands post äm ter in der Le van te, 19 Be le ge prak tisch al ler Na tio nen mit Aus lands post äm tern mit di ver sen Fran ka tu ren von oder nach die sen, meist bis in die

20er-Jah re mit ei ni gen in ter es san ten Stüc ke, dazu ei ni ge un ge brauch te GSK DP, interessante Mischung!
[    200,—

8625 DR-WERBEZUDRUCKE, 1904-1941, in ter es san te Par tie von über 80 Brie fen/Kar ten mit Wer be zu druc ken, ansehen [    100,—
8626 Deut sches Reich, 1894-1945, 15 Be le ge mit Nach por to, Re tour ver mer ken und ent spre chen den Auf kle bern der Post äm ter, da bei ei ni ge in ter es san te Varianten,

ansehen!
[    100,—

Ansichtskarten
8627 DEUTSCHLAND, Mo derner Be stand von ca. 1000 un gebrauchten (etwa 150 sind be schriftet) Co lor-Ansichtskarten aus 1960-1982, da bei Städ te, Land schaften, Bur -

gen & Schlös ser, ei niges aus Bay ern, aber auch West falen, Schwarz wald und Ber lin, etc., gute Gesamterhaltung
[    100,—

8628 SEHENSWÜRDIGKEITEN, LANDSCHAFTEN, MOTIVE, Be stand von ca. 700 ungebrauchten, mo dernen deut schen Co lor Ansichtskarten, da bei u.a. Bur gen & Schlös ser,
Flaggen, Tie re, Trach ten, Ver kehr gute Gesamterhaltung

[     70,—

8629 DEUTSCHLAND-STÄDTE, 1959-1991, Be stand von über 600 ge laufenen, Co lor An sichtskarten, Schwer punkt 70/80er Jah re, da bei ei niges aus Bay ern, West falen (ei -
niges an Duis burg) und der Nordsee, ideal für den The matiker, da vie le Wer be-, Son der- bzw. Ta gesstempel, gute Gesamterhaltung

[     70,—

8630 SEHENSWÜRDIGKEITEN, LANDSCHAFTEN, MOTIVE, ca. 1956-1992, Be stand von ca. 800 ge laufenen deut schen Co lor An sichtskarten, über wiegend vor 1980, da bei
u.a. Bur gen & Schlös ser, Flag gen, Tie re, Trach ten, Ver kehr, et was Glück wunsch, gute Gesamterhaltung

[     70,—

Motive
8631 SCHIFFE, Alle Welt, ca. 1950-1985, Lot von 80 An sichtskarten mit Schiff motiven, fast alle un gebraucht und bis auf 17 s/w Kar ten alle co lor, über wiegend Klein forma-

tig, an sonsten DIN C6, da bei u.a. Pa quebot „Mes sapia-Enotria“ und PHOCÉE, T.s.s. Quenn Anna Ma ria/Olympia, „Leo nardo da Vinci“, etc.
[     60,—

Europa Cept
8632 1958/90; Samm lung FDC und Ge denk blät ter in 2 Leucht turm Blan ko al ben; da bei Blocks (Por tu gal, Mo na co), Klein bo gen, Mit läu fer, KSZE so wie auch Ma xi mum kar -

ten; Mi. über 1250,—
[    250,—

Kiloware
8633 EUROPA/ÜBERSEE ohne Deutschland , fast 1000 Gramm pa pierfreie Ki loware aus Nach lass mit schät zungsweise rund 10000  gest. Frei- bzw. Son dermarken, vor -

wiegend Nach krieg, ideal für Samm ler mit Zeit, Fund grube, ansehen
    80,—

8634 ÜBERSEE-MOTIVE, ca. 1000 Gramm mo der ne pa pier freie Ki lo wa re, schät zungs wei se über 5000 Son der mar ken, da bei reich lich Mo tiv aus ga ben Pflan zen und Tiere #     60,—

Braunschweig
8635 1852/65, gest. Samm lung a. al tem Vor druck, da bei u.a. 2/9, 17/20, Mi. über 2400,- EUR    280,—
8636 Saubere Klei ne Samm lung a. Al bentext mit bess. Aus gaben, da bei 5-12 incl. 11 B (re. Sche re), 14, 18-20, an sehen Mi. 3200,—    200,—
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Hannover
8637 19 Ka bi nett-Brief stüc ke und 5 lose Mar ken (zum Teil Paa re) mit prak tisch nur kla ren und meist kom plet ten Stem pel ab schlä gen, au gen schein lich nur ver schie de ne,

dabei auch 3x Nr. 2 mit schwar zen Stem peln, zum Teil schon         si gniert, ansehen!
]    200,—

Preußen Vorphila
8638 VOR PHI LA-Samm lung, in ter es san te klei ne Samm lung mit 45 Be le gen inkl. ei ni ger Post schei ne und Feld post brie fe (u.a. blau er Ra3

FELD-POST RELAIS No.85), dabei sehr frü he Post (u.a. Kabinett-Brief aus Cöln nach Arnsberg aus dem Jahr 1765), di verse Auslandsbriefe,
verschiedene Stempel usw., al les sauber auf Albenblättern, schönes Objekt!

[    400,—

Schleswig-Holstein
8639 Umfangr. un gebr. al ter Be stand mit vie len bess. Aus gaben, da bei Nr. 3-4, 5(3), 7, 8-11(6), 13, 1, an sehen, Mi. 3300,—  (*)/*    250,—

Deutsches Reich Generalsammlungen
8640 1872/1945, */**/o Samm lung in zwei Ein stec kalben, stark nach Far ben u. Stem peln spe zia li siert, ins be son de re Kro ne & Ad ler-Aus ga ben so-

wie Germania, Brustschilde bis auf 24 u. 28 kpl., In fla zurückhaltend be wertet ob wohl fast aus nahmslos sau bere Bedarfsstempel, Weimar
annähernd kpl. ohne die gro ßen Spitzen, 3. Reich fast kpl. u. meist un gebr. u. gest., Mi. über 24.000,- MM, Aufstellung beiliegend.

  2200,—

8641 Hoch wer ti ge Samm lung im al ten Schwa ne ber ger Al bum (Aus ga be 1942) mit reich hal tig Kro ne/ Ad ler, Ger ma nia, In fla, ab III. Reich da bei
viel post fri schem Ma te ri al wie 548/ 53, Trach ten, Bl. 5z, di ver se WHW-Sät ze und vie les an de res,z.B.Stän de-Zusam men druc ke und Trach ten
in Bog ent ei len, di ver se ER-Vie rer blöc ke ab Hin den burg-Trau er, Saar, Schil ler etc.(auch grö ße re Bo gen tei le),dazu ein schö ner Teil Brie fe III.
Reich empfehlenswertes Los, das man besichtigen sollte!

 */**/#    800,—

Brustschilde
8642 Sehr in teressanter kl. Po sten Brust schilde, kl. Schild mit Nr. 2a, b, 3 Ka binettpaar auf BS, 4, 5 Ka binett-BS, 7, 9-10, 12 min falz hell mit al leiniger Post stempelentwer-

tung, 14-15, an sehen, Mi. 2600,-
#    260,—

8643 Sauber gest. gu ter al ter Po sten Brust schilde, kl. Schild mit zahlr. Prachtstücken, nach verw. Stem pel, Be sonderheiten (al les un bewertet) inkl. Nr. 3 (2), 4 (5), 5 (3), 7 (4),
9 (3), 10 (2), 12, 14 (5), bit te an sehen. Mi. billigst 1250,-

#    175,—

8644 Interessanter Po sten un gebr. Brust schilde o. G., da bei Nr. 4, 8, 12, 14, 16 (2), 25, 26 (4), 29, dazu die sel tene 2 Kr., Nr. 24, dop pelt gepr. Büh ler, die Qua lität ist un ter-
schiedlich, Mi für * 150,-

 (*)    150,—

8645 1872: Reichh. meist Pracht bestand „gr. Brust schilde“ mit Nr. 17(5), 18(12), 19(15, da bei Brief), 20(4), 21(4), 22(2), 23(4), 25(3), 26(3), 29(2), un durchsucht auf Be -
son der hei ten, nach verw. Stem pel etc., bit te an se hen! Mi. 1300,—

#    150,—

8646 1872: In haltsreicher Po sten Brust schilde, gr. Schild mit Nr. 17 (4), 18 (5), 19-20 (4), 21 (2), 22, 23 (3), 25 (2), 26, 29 (2), 30, vie les in Prach terhaltung, da bei nach verw.
Stempel, un durchsucht auf PF, Be sonderheiten etc.,  Mi 1200,-

#    130,—

8647 1872-1874: Un gebr. kl. Po sten Brust schilde in un terschiedlicher Qua lität, da bei  Nr. 1, 10 und 30 Gr. Zif fern, Nr. 28, 29 (2) - 30, Mi. 700,-  *     75,—
8648 Sauber gest. oft Pracht bestand Gro schenwerte kl. Schild mit Nr. 1, 2-3 (2), 4 (6), 5 (3), 6, da bei Kabi nettstücke, nach verw. AD-Stem pel etc., an sehen! Mi. 550,- #     70,—
8649 Sauberer Po sten kl. Brust schilde mit nr. 1, 2, 3 (2) in in tensiven Far ben, 4 (6), 5, 7 un gewöhnliche dun kelgrüne Nu ance, 10, so wie 15 (*) mit dün ner Stelle, Mi. 580,- #     70,—
8650 Kl. Po sten Brust schilde „kl. Schild“ mit Nr. 16, 17(2), 19(15), 20(5), 22, 25, 26, un durchsucht Mi. 350,—     40,—

Krone/Adler
8651 1898: Rie si ger Spe zia li sten nach lass „Reichs ad ler“ in al ter Klad de, über 1500 Wer te nach Merk ma len wie Ab stem pe lungs jahr, Ver hal ten un ter Quarz lam pe etc. sor-

tiert Un mengen an Farb nuancen, un durchsucht auf Plat tenfehler etc., Mi. liegt bil ligst ge rechnet über 2400,— FUNDGRUBE für den Spezialisten, besichtigen
#    250,—

8652 Umfangr. sau ber gest. Pracht posten der 2 M-Mar ke Nr. 37, von den 50 Marken sind be reits 24 als 37e und 19 als 37f ge prüft, auf Be sonderheiten un durchsucht    150,—
8653 Interess. kl. Spe zialistenposten Pfen nige, da bei 35(4), inkl. 2 rötl. Nu ancen, 36(2), 38a, b etc., dazu Pfen nig, u.a. mit 41 b ** gepr. etc., Spe zialistenlos #    100,—

Germania
8654 Germania Reichs post bis 1918, sau ber ge stempelte Pracht sammlung mit et lichen Far ben und Mark werten, da bei auch bes sere, u.a. 84 IIb und 103 c, viel leicht Fund -

grube, da noch nicht al les BPP-ge prüft ist, ca. 1200,-
#/]    200,—

8655 Sauber rund gest. Pracht bestand Ger mania o. Wz, da bei alle Pfen nigwerte mehr-viel fach, dazu die Markwerte 78(11), 79, 80(79, 81(5), 82(10), Fund grube für Far -
ben, Plat tenf. Fluo rescencen etc., Mi. 1050,—

#    120,—

8656 Interess., reich haltige */** Prachtbestand Ger mania mit Wz., alle Wer te, meist mehr mals vor handen, da bei Nr. 87I **, Br, 88I gepr. Hoch stätter, dazu H-Blatt 21 ** etc,
Fundgrube f. Far ben, Kriegs- und Frie densdrucke etc., besichtigen

 */**    100,—

8657 Hoch in terss. durch weg sau ber gest. Pracht be stand der Ger ma ni aa us ga be ex 140-157 (+197-98) aus al tem La ger, alle Wert stu fen in 2-stel li gen Stück zahlen, meist
20-30 x vor handen, auch die Auf drucke, Fund grube für Far ben, Ty pen, Be sonderheiten Mi. billigst 1000,— besichtigen

#    100,—

8658 Sauber rund gest. Pracht posten Ger mania-Reichspost, die Pfen nigwerte alle mehr- bis viel fach vor handen, dazu 1-3 Mk incl. 2 Mk. Type II, Fund grube für Far ben, Plat -
tenfehler etc. Mi. 650,—

#     80,—

8659 Sauber gest. Pracht bestand ex Ger mania Reichs post, alle Pfen nigwerte viel fach, bei 3 und 10 Pfg 3-4 versch. Quarztöne fest gestellt, dazu auch 62*, 64II, 65, un -
durchsucht auf Far ben, Plattenf. etc.

    70,—

8660 Sauber rund gest. al ter Pracht bestand Ger mania mit Wz (kriegs- und Frie densdrucke) alle Wer te mehr-viel fach, auf fällig al lein 16x die gute 92I, Nr. 93 12 x auf schö -
nen Brief stück, ansehen

#     70,—

8661 Sauber gest. schö ner al ter Ka binett-Bestand Ger mania mit WZ, (Kriegs- und Frie densdrucke), alle Wer te mehr-viel fach, ge sehen u.a. 15x die gute 92I so wie 15x die
Nr. 93 auf de kor. Briefstück un durchsucht besichtigen

#     65,—

8662 Sauber rund gest. Pracht bestand Ger mania Kriegs- und Frie densdrucke, sehr sau ber, auf fällig al lein 15x die gute Nr. 92I, an sonsten un durchsucht auf Far ben, Auf la-
gen, Be son der hei ten, bitte ansehen

#     65,—

8663 Sehr in teress. Du bletten-Posten Ger mania Kriegs- und Frie densdrucke mit den farb variantenreichen Nr. 84(15), 85(30), 86(35), 87(32), 92(15, da bei mind. 10x Frie -
dens druck), Fund gru be, besichtigen

#     60,—

8664 Sauber gest. Ka binett-Bestand Ger mania mit Wz, Kriegs- und Frie densdrucke, alle Wer te mehr-viel fach, da bei auch Nr. 92I(149, 93(12), auf de kor Brief stücken etc.,
nach Far ben etc., un durchsucht, Spezialistenlos

#     60,—

8665 Sauber rund gest. al ter Pracht bestand Ger mania-Reichspost 2 Pfg- 2Mk, alle Wer te mehr-viel fach, bei Nr. 64 2x die gute Type II, an sonsten auf Far ben, Plat tenfehler
etc. un durchsucht, Mi. 520,—

#     60,—

8666 Sauber rund gest. al ter Ka binett-Bestand Frei mach-Mark-Werte mit Nr. 94(30), 95(15), 96-97(8), vie les auf De kor Brief stücken, Fund grube für Kriegs- und Frie dens-
druc ken, Far ben, Zäh nun gen etc., besichtigen

#     50,—

8667 Sau ber rund gest. Pracht be stand Ger ma nia-Reichs post 2 Pfg. 2 Mk., die Pfen nig wer te alle mehr fach und un durch sucht auf Far ben, Plat ten feh ler, Be son der hei ten Mi.
450,—

#     45,—

8668 Sauber gest. al ter Pracht bestand Ger mania-Reichspost von 2 Pf.-2 Mk. alle Wer te mehr-viel fach vor handen, nach Be sonderheiten un durchsucht, Mi. billigst 470,— #     40,—

Infla
8669 DR-Infla 1922-23: Sehr gu ter, sau ber gest. al ter Pracht posten mit 12 x Al tershilfe 233-34, da bei Paa re u. 233I, 8 x Rein-Ruhr-Hilfe 261(33), 262(20), si cher vie les

prüf fä hig, Spe zia li sten los, Fund gru be Mi. mind. 2300,—
#    150,—

8670 1922: Um fangr. gest. Pracht bestand Münch ner Kindl ex 199-204 aus al tem Spe zialistenbestand, vor al lem die farb variantenträchtigen Nr. 199(122) und 200(197)
in ho hen Stück zahlen, aber auch 201(40), 202(32), 203(41), 204(27), einiges wie 2x 204 b be reits ge prüft, Spe zialistenfundgrube, Mi. 1250,—

#    125,—

8671 DR-Infla, 1922: Umfangr., hoch interess. al ter Be stand der Zif fern im Que roval, vie le 100 Wer te ex 146-57 mit ei ner brei ten Far benskala, vie les gepr., da bei 248c,
249I(4), 256c(2), Fund gru be für Far ben, Plat ten feh ler etc., ho her, 4-stel li ger Ka ta log wert, Spezialistenlos, besichtigen

#    120,—

8672 1923:Sauber gest. Pracht bestand nur In fla gepr. Aufdruckwerte ex 277-312, da bei klei ne Wer te meist mehr-viel fach, aber auch 283(2), 294(2), 296, 303, 315(69,
auf Auf druckvarianten etc. un durchsucht, Mi. mind. 640,—

#    120,—

8673 DR-Infla 1921: Um fangr., sau ber gest. Pracht bestand Zif fern/Arbeiter-Waffeln ex 180-196, die klei neren Wer te alle viel fach, aber auch 2x Nr. 181, 3x 184, Nr. 186
so wie gepr. 2x 194 b, un durch sucht, Spe zia li sten fund gru be

#    100,—

8674 DR-Infla, 1923: Um fang, durch weg sau ber gest. Pracht bestand von ei nigen 100 Wer ten der Auf druckserie ex 277-96, alle Wer te in meist zwei stelligen- grö ßeren
Stückzahlen ver treten, eine Fund grube für die vie len Auf druckbesonderheiten und Plat tenfehlern die ser Aus gabe, besichtigen, Mi. ca. 1400,—

#    100,—

8675 DR-Infla, 1922: Umfangr., sau ber gest. al ter Pracht bestand „Ar beiter“ ex 238-245 mit 238(12), 239(135), 240(23), 241(227), 242(24), 243(21), 244(116), 245(3),
ei ni ges In fla gepr., un durch sucht auf Plat tenf., Far ben, Wz, Be son der hei ten, Mi. 1700,—

#    100,—
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8676 DR-In fla Um fangr., durch weg nur sau ber gest. Pracht be stand ohne Fäl schungs ge fähr de te Spit zen, aber mit viel Mit tel ma te ri al, Far ben (un be rech net), ge se hen auch
1301V, an sonsten auf Ab arten un duchsucht besichtigen, Mi. 1350,—

#     95,—

8677 DR-Infla, 1923: Um fangr., sau ber gest. Pracht posten aus al tem La ger „Zif fer ex 268-276" mit 268(400) alle an deren in 2-stel ligen Stück zahlen, ei niges In fla gepr.,
nach Plat ten feh ler, Be son der hei ten etc. un durch sucht, Mi. über 1500,—

#     95,—

8678 DR-Infla, 1923: Sau ber gest. Pracht bestand von 250 Wer ten der Auf drucke ex 297-312, bis auf 307 al les mehr-viel fach ver treten, Fund grube für Far ben, Auf lagen
Auf druck variaten, Be son der hei ten, be sich ti gen Mi. ca. 1400,—

#     90,—

8679 DR-Infla, 1921: Um fangr., sau ber gest. al ter Pracht bestand ex Zif fern/Arbeiter mit Rau ten-Wz., ex 158-176, alle Wer te mehr/viel fach vor handen, ei niges In fla-gepr.,
undurchsucht auf Plat tenfehler Be sonderheiten weit über 600 Wer te, Mi. billigst über 1500,—

#     90,—

8680 DR-Infla, 1922: Hoch interessanter Po sten von weit über 400 Wer ten der Post hornausgabe ex 205-209, je Wert zw. 55 und 125 x vor handen, sau ber gest., Fund gru-
be für Ty pen, Plat te, Wal ze, Plat tenf., Wz, Ab arten, be sichtigen Mi. billigst 900,—

#     80,—

8681 DR-Infla, Um fangr. sau ber rund gest., al ter Pracht posten „Posthorn“ ex 224-232 mit 224(67), 225(85), 226(75), 227(54), 228(82), 229(40), 230(84), 231(21),
232(47), da bei Far ben, Plat ten/Wal ze, Be son der hei ten un be wer tet, Fund gru be, Mi. mind. 1350,—

#     75,—

8682 DR-Infla, 1922: Um fangr., sau ber gest. al ter Pracht posten der Post hornzeichnung ex Nr. 224-232, deutl. über 500 Wer te (al les in 2-stel ligen Stück zahlen), Fund grube
für Ty pen, Plat te/Wal ze, Plat ten feh ler etc., Spe zia li sten los, Mi. 1300,—

#     75,—

8683 DR-In fla: 1923: Sau ber rund gest. Pracht be stand Flug post Holz tau be-Groß for mat ex 235-37, 263-67, alle Wer te 5-10 x vor han den, vie les prü fungs fä hig, un durch -
sucht, Mi. 1100,—

#     70,—

8684 DR-Infla 1923, Postfr. Prachtbestand, fast alle ver ausgabten Wer te in kl. Stück zahlen ver treten, da bei auch Nr. 318 DD dop pelt gepr. Peschl. etc, an sehen. Mi. 380,—  **     60,—
8685 DR-Infla Sau ber gest. kl. Po sten der Bay ern-Abschiedsserie mit Auf druck, 119-139, alle Wer te vor handen, meist in kl. Stück zahlen, auf fällig 135 in gu ter Type II, an -

son sten un durch sucht, Spe zia li sten fund gru be Mi. 460,—
#     50,—

8686 DR-In fla, Postfr. Pracht be stand mit ei ni gen 100 Wer ten, da bei Mit tel ma te ri al, auf Far ben, Plat tenf., be son der hei ten un durch sucht, Mi. mind. 400,—  **     40,—
8687 DR-Infla 1922: Sau ber rund gest. Pracht posten Flug post Holz taube ex 210-218, sämtl. Wer te zwi schen 3-8 x vor handen, vie les prü fungsfähig, durch sucht Mi. 530,— #     40,—

III. Reich
8688 1935/45; meist post frische Sammlung im Leuchtturm Falzlosalbum mit Schu ber; dabei viele bessere Ausgaben wie Mi. 479/81; 554/55;

609/16; 634/42; 651/59; 671; 675/83; 698/99; 747; Bl.4, 7, 9 und 11; so wie Dienst 132/77; Mi. n.A.d.E. ca. 3900,—
 **,*    650,—

8689 Plattenfehler 1933/45; um fangreiche Sammlung von Plattenfehlern auf SAFE Steckblatt; da bei u.a. Mi. 760 III, 812II und V, 828 I, 843II,
844I, 865I und II, 889II, 890III, 893III und V, 907I und III, 908VII und IX; sehr schö ne Sammlung, Mi. n.A.d.E. 2500,-

 **/*/#    400,—

Sammelbilder
8690 DER TONFILM, kpl. Se rie Bil der-Grup pe 44-48 v. Zi ga ret ten-Bil der dienst Al to na-Bah ren feld, Post fach 16, je Ori gi nal ver packt, tadellos     30,—

Danzig
8691 1920-1939, klei ner post fri scher Pracht-Po sten mit di ver sen Wer ten in un ter schied li chen Men gen, da bei kaum Mar ken un ter A 10,- Ka ta log wert und ei ni ge bes se re

Stücke, u.a. 7x Nr. 211, ca. 1270,-
 **    300,—

8692 1920/39; meist ge stempelte Samm lung auf Ein steckblättern mit dem Haupt anteil bei In fla-Ausgaben; da bei wohl auch INFLA prüfbare Ste mepl; Auf stellung
beiliegend

#    200,—

Feldpostbriefe II. Weltkrieg
8693 LEBENSZEICHEN VON ... bzw. EILNACHRICHTEN-KARTEN II.WK, 14 mal ohne und 7 mal mit Stem pel, eine mit Frankatur, in Be darfserhaltung. [    180,—

Deutschland nach 1945
8694 Deutschland ncah 1945-ca. 1990, um fangreicher Sammlungsbestand mit Hauptwert bis 1960, ohne die gr. Spitzen in überwiegend gu ter

Erhaltung in 5 SAFE Ring bindern,  2 Behrensalben u. einigen lo sen Vordruckblättern, mit einigen an bes seren u. mittleren Werten, teils dop -
pelt bzw. mehr fach, dazu 4 Brie fal ben, di ver se Ka len der, Sou ven ir ga ben, etc., reich hal ti ger Bestand mit hohem Katalogwert!

   350,—

Rheinland-Pfalz
8695 Rie sen po sten von über 3500 Wer ten der 1. Frei mar ken aus ga be, sau ber sor tiert mit al len Wert stu fen in hö he ren Stück zahlen, der Ka ta log wert liegt bil ligst ge rech net

schon bei 1500,— Euro, enor me Fund grube für Pa piere, Plat tenfehler etc., besichtigen
 **/#    100,—

8696 Riesiger nur durch weg sau ber gest. Pracht posten von weit über 2000 Wer ten der 2. Frei markenausgabe, alle Stu fen viel fach ver treten, enor me Fund grube für Ty pen,
Papier, Plat tenfehler etc., Mi. billigst weit über 1500,— besichtigen

#    100,—

8697 Riesiger durch weg sau ber gest. al ter Be stand von ca. 2000 Wer ten der 3. Frei markenserie, bis auf die 8 Pfg. al les, meist mehr- viel fach ver treten, un durchsucht auf
Far ben, Ty pen, Plat ten feh ler, Mi. bil ligst ge rech net 1300,— Fundgrube besichtigen

#    100,—

8698 Sauber rund gest. Pracht bestand mit Nr. 49(5), 50(4), 51(2), 52(5), dazu ei nige 100 Frei markenwerte, Mi. 700,— #     70,—

Bund/Berlin
8699 ETB Bund/Ber lin, Samm lung in 8 Bän den incl. gu ter Ber lin-Freimarken „Frau en“, al leine die Al ben sind schon den Aus ruf wert.     80,—

Bund Ganzsachen
8700 1987, 60 Pf. Se hens wür dig kei ten, 100 un ge brauch te Ganz sa chen, ta del los [ Gebot

Bund
8701 1949/68, au ßer Mi. Nr. 136, 138 und Heuss lu mogen und lieg. WZ. so wie wenigen Kleinstwerten zwischen 1965/68 kplte. meist postfrische

Sammlung im SAFE Falzlosalbum, einige Werte bereits gepr. Schlegel BPP, sehr schö ne Sammlung mit enormem KW, ideal zum
Weitersammeln

 **/*    600,—

8702 1949/99: bis auf Heuss lu mogen und lieg. Wz. kpl. ge stempelte Sammlung in weitgehend tadelloser Erhaltung in 3 Qualitätseinsteck-
büchern ( ehemaliger Neupreis je Stück DM 100,-), dabei auch CID-Werte und überwiegend sehr sau bere Stempel, Mi. 3900,-Eur

#    500,—

8703 1949/91; fast nur post frische Sammlung mit einer Reihe frü her Ausgaben in 2 blauen Leuchtturm Falzlosalben mit Schu ber; u.a. Mi. 111/12,
150, 161, 200/03 und ab 1955 komplett; zu sätzlich einige Rol lenmarken, waagerechte Paare, Einzelmarken aus MH und Blocks, usw.; Mi.
n.A.d.E. ca. 2800,—

 **,*    350,—

8704 WIDERSTANDSKÄMPFER-Bund, 1964, 30 versch. FDC’s mit div. Fran katuren da bei Block 3 (2mal), alle senkr./waagr. Zusam mendruckkombinationen aus Bl. 3 auf 20
Brie fen+ lose, in die ser Form sel ten an ge bo ten, ab so lu tes Liebhaberlos

   250,—

8705 1971-2000, fast kpl. sau bere Samm lung von ca. 850 adres sierten FDC-Um schlägen, je weils mit SST „BERLIN“, ho her Ein stands- bzw. Ka talogwert, mit BERLIN SST
nicht sehr häufig!!

 FDC    170,—

8706 Un ge wöhn li che Mi schung mit ge stem pel ten An fangs aus ga ben, we ni ge mo der ne Plat ten feh ler, Dou blet ten in 2 Tü ten und auch ge stem pel ten Vie rer blocks, u.a. 8 Pfg
und 2 DM Heuss - recht hoher Katalogwert!

 **/*/#    110,—

8707 1960-1989, in den Hauptnr. kom plette post frische sau bere Samm lung, Mi chel ca. 1200,- Euro  **    100,—
8708 1954-60: Sehr int. Po sten meist bess. Ein zelfrankaturbelege, da bei Nr. 192, 264, 265, 319, B. 2 etc. be sichtigen [     90,—
8709 1977-2004, ca., fast nur rund gest. Dou blettenbestand im rand vollen 48 Sei ten Ein steckbuch, ent halten sind u.a. ca. 1000 Son dermarken aus 1998/2004, fer ner

hohe Frei markenwerte, al leine nur die er wähnten Wer te ohne die 1-2000 tau senden äl teren Wer te schon ca. 1000,- Michel
#     80,—

8710 Interess. Bed.-Brief posten Post horn-Einzelfrankaturbelege mit 6, 25, 30, 40(2), 50(Orts-R und Lp), 60(5 R-Brie fe) etc. ansehen [     60,—
8711 JAHRESGABE von der Ver sandstelle, 1972-2002, kom plette. Samm lung v. 19 Falt blättern, Nr. 1-19 kpl., alleine der KW nach Phi lex Nr. 1-4 (107,- Euro), wei terhin u.a.

Block 24, 27, 30, 41, etc., tadellos
]     50,—

Berlin Ganzsachen
8712 1949-1990, kl. Samm lung von ca. 40 versch. ge laufenen bzw. blan ko gest. Ganz sachen aus P8-138, teils mit Co dierung, da bei 2 Bild postkarten Bur gen & Schlös ser,

insgesamt 50 GSK, nichts gerechnet
[     40,—

8713 1949-1990, kl. Samm lung von ca. 40 versch. ge laufenen bzw. blan ko gest. Ganz sachen aus P8-138, teils mit Co dierung, da bei 2 Bild postkarten Bur gen & Schlös ser,
insgesamt 50 GSK, nichts gerechnet

[     30,—

8714 Lot von 30 Be darfsganzsachen mit Zu satzfrankatur und Ber liner Wer bestpl., teils mit Co dierung, da bei Un fall P98, Burgen & Schlös ser P103 und P108 je weils 10 mal,
Mi. ca. 95,- Euro

[     25,—
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8715 UNFALL P94/ BURGEN & SCHLÖSSER P103 und P108, je weils 10 mal, jede Ganzs. aus dem Be darf mit Zu satzfrankatur und Ber liner Wer bestpl., teils mit Co dierung [ Gebot

Berlin
8716 Berlin 1949/90; gepflegte Sammlung in gu ter Erhaltung in 2 KABE bi-col lect Alben; post frisch, bis 1951 auch ei nige wenige Werte un ge-

braucht und gestempelt gesammelt, da bei auch Schwarz- und Rot aufdrucke,Mi.Nr.71,74,75/79,80/81,82/86 und ab 1952 überkomplett mit
C/D, Heftchenblättern und ATM; sehr empfehlenswert; Mi. ca.5500.-

 **/*/#    750,—

8717 1949/90; ge stempelte Sammlung im Leuchtturm Falzlosalbum mit Schu ber; dabei frü he Ausgaben wie Mi. 35/41, 75/79, 87, 88/90, 91/00,
101/05 und ab 1954 komplett; Mi. n.A.d.E. ca. 2600,—

#    450,—

8718 1948-1990, ge mischt ge führte Samm lung, ab ca. 1950 in den Haupt nummern au genscheinlich über komplett, die Er haltung ist am An fang ge stempelt und un ge-
braucht, in wei ten Strec ken dann post frisch, da bei Nr.  21-34 ge stempelt (un geprüft), Block 1 (*), 71-74 ge stempelt, 75-79 **, 82-86 ge stempelt etc., sau ber im neu -
wer ti gen LT-Vor druc kalbum (Text ab 1956-1990).

 **/*/#    315,—

8719 1956 - 1990: Postfr. Ka binettsammlung, nach Hauptnr. ab 135 kom plett aus ei nem Abo ge sammelt und in durch weg best er Qua lität, schö ne Kol lektion ohne Aus fall.
Mi. über 1100,-

 **    170,—

8720 1960 - 1990: Postfr. Ka binettsammlung, bis auf Nr. 852 - 859 kom plett in durch weg best er Abo qualität. Mi. 925,-  **    150,—
8721 1948: Sehr in teress. sau ber gest. al ter Pracht posten Pfen nigwerte „Schwarz aufdrucke“, da bei 1-4(je7), 6(2), 8(6), 10(2), 11(6), 12(8), 13(4), 15(6), 16(2), nach Be -

son der hei ten un durch sucht, Mi. da. 1350,—
#    150,—

8722 1960 - 1980: Postfr. Kab.-Slg. im SAFE-Al bum ab 1949 (die ses 130,- EUR), kom plett incl. Block einzelmarken, fast al len Zäh nungsvarianten etc., bit te an sehen! Mi.
850,-

 **    130,—

8723 1969-88: Postfr. Ka binett-Sammlung bis Nr. 823 kom plett, sehr schön aus Abo zu sammengetragen, 1977 sind auch alle im Mi. ver zeichneten Frei markenpaare vor -
handen, Mi. 750,—

 **    120,—

8724 Umfangr. ** Block bestand, da bei al lein 60 x Bl. 8, so wie zu sätzl. 18 x Herz stücke dar aus etc., so wie zahlr. weitere Blöc ke mehr- bis vielfach  **     60,—
8725 1989: Post be för de rung, Kab i nett satz in kpl. 25er Bo gen. Mi. 300,- 852/54

(25)  **
    40,—

8726 1989: Wohl fahrt-Post be för de rung, postfr. Kab.-Bo gen satz. Mi. 300,- 852/54
(26)  **

    40,—

8727 1989: Wohl fahrt-Post be för de rung, postfr. Kab.-Bo gen satz. Mi. 300,- 852/54
(25)  **

    40,—

SBZ
8728 West- Sachsen, Bo genteillot, nur bessere Farben mit 126cy (60), 135 Gy (60), 137 Gx (50) und 133aX (60), Mi. 16225,- Euro    500,—

DDR
8729 1950/90; Plattenfehlersammlung auf SAFE Steckblättern; ca. 150 Stück mit auch Blocks/Kleinbogen/Zusammendrucke und da bei u.a. Mi.

357II, 405I, Bl.12II und IV, 544I und II, 1168I, 3049I mit Dv. usw., schö ne und umfangreiche Sammlung, Mi.n.A.d.E. 4800,-
 **/*/#    500,—

8730 1949-64: Aus gesucht sau ber rund gest. Ka binett-Sammlung im DABE-Al bum, da bei gute frü he Aus gaben wie Nr. 242-44, 261-70, 280-85 bis hin zu 926-33 KB,
1074-79 Zdr. etc, ideal zum Wei tersammeln. Mi. 1350,—

#    180,—

8731 1954-1959: Kab.-Samm lung, durch weg be stens gez., und sau ber rund gest, kom plett mit al len gu ten Se rien und Blöc ken, sehr schö nes Ob jekt die ser bes seren Jah re,
bit te an se hen! Mi. 950,—

#    150,—

8732 1960 - 1966: Ka binettsammlung, durch weg aus gesucht sau ber ge stempelt und ohne die Blöc ke kpl., schö nes Los ohne Aus fall, Mi. 800,- #    120,—
8733 1955 - 1959: Postfr. Kab.-Samm lung, kom plett, Blöc ke in Form der Ein zelmarken ver treten, sehr schö nes Los. Mi 560,-  **    100,—
8734 1954-59: Sau ber rund gest. Ka binett-Sammlung, im Markenteil kom plett, dazu die Blocks 10, 12, 13, schö nes Los, Mi. ü. 700,— #    100,—
8735 1954-59: Aus gesucht sau ber rund gest. Pracht posten aus d. 2. Hälf te der 50-zi ger Jah re, vie le gute kpl. Sperr wertserien, gute Sperr werte wie 189(3), 495(2), 506(3)

etc, be sich ti gen, Mi. 850,—
#     95,—

8736 1960 - 1975: Sau ber ge stempelte Kab.-Samm lung, nur versch. kpl. Aus gaben und  Blöc ke, sehr schö ne Kol lektion ohne Aus fall, mit vie len gu ten Se rien. Mi 700,- #     85,—
8737 1972-1984, in den Haupt nummern of fensichtlich kom plette post frische sau bere Samm lung (MiNr.1731-2847), inkl. Block- u. Klein bogenausg., Mi. ca. 750,- Euro  **     80,—
8738 1949-1950: Pracht posten der al lerersten Aus gaben mit Nr. 242-260 kpl. Mi. 340,— #     75,—
8739 1949-53: Sau ber rund gest. Pracht posten nur versch. gute Erstausgaben, da bei 242 mit ideal zentr. Erst tagsstempel (R!) 256-59, 289-310 etc. Mi. 500,— #     75,—
8740 Umfangreiche postfr. Ka binettbestand a. d. 2 Hälfte der 50er Jah re, nur kpl. Se rien (einige Sperrwerte ex tra), 4 mal Pappchinese etc., schö nes Los ohne Aus fall- Mi.

450,-
 **     65,—

8741 1949-1953: Pracht posten nur versch. gute, sau ber rund gest. ge suchter Früh ausgaben, da bei ins besondere NR: 242-244 oder dt. chin. Freundschaft kpl., bit te an se-
hen, Mi. 400,—

#     65,—

8742 1950-53: Pracht posten nur versch. mittl. u. bess. Erst ausgaben, durch weg sau ber gest., u.a. mit Nr. 259, 273-75, 280-81, 289-92 etc., Mi. 500,— #     65,—
8743 Postfr. Ka binettbestand a. d. 2. Hälf te der 50er Jah re, nur kpl. (Sperrwert) -Se rien, 3 x Papp chinese etc., sehr schö nes Los. Mi. 420,-  **     60,—
8744 Sehr sau bere, meist postfr. klei ner Pracht posten, da bei u. a. Cott bus, Sprem berg, Stor kow ( mit sel tener 12 a **) etc.,  */**/#     60,—
8745 1978-79: Zusam mendruckbogen Zir kus (Nr. 2364-67 incl. 2365 I) so wie Meis sener Por zellan (2 Bo gen 2464-71), Prach terhaltung Mi. 200,— #     60,—
8746 1955-59: Postfr.- La bonet-Bestand, da bei gute Sperr wertserien, 2x Papp chinese, Bl. 15 etc. Mi. 280,—  **     50,—

DDR Dienst
8747 Sehr int. Po sten Zir kelmarken mit Nr. 11,23,24,26 und 27, je im Un terrand 20-zi ger Strei fen voll ständig mit Druck datum, schö nes Spe zialistenlos, Mi. 650,—  **     60,—
8748 Prachtposten Zir kelmarken im kpl. ** Un terrand 20er-Strei fen dab. Nr. 11(2), 23,26,27 je mit Druck vermerken, schö nes Spe zialistenlos, Mi. 700,—  **     55,—
8749 Pracht po sten Zir kel mar ken inkl. bess. Wer ten, teils Ein hei ten, auf Be son der hei ten un durch sucht, Wz. stets bil ligst ge rech net, an se hen, Mi. ü. 700,—  **     55,—

Belgien
8750 1949 - 1986, meist ge stem pel te Pracht samm lung im Schau bek-Vor druc kalbum mit ei ni gen gu ten Wer ten und kom plet ten Aus ga ben, we nig un ge braucht, fei nes

Objekt mit hohem Katalogwert!
 **/*/#    260,—

Bulgarien
8751 1969-1989, sau bere Samm lung von 26 postfr. Block ausgaben u. 5 Klein bögen aus ex  Bl. 25-206, Haupt wert bis 1983, da bei Bl. 81, 97, 104/5 so wie Klein bogen-

satz Mi.-Nr. 3174/77, Mi. 590,-
 **     80,—

Dänemark
8752 1912 - 1950: Un gebraucht, teils ** Prach bestand mit vie len gu ten Aus gaben, da bei 60-62 (2), 82, 84X, 91, 115, 131-42VB (un tere Hälf te **), 168-73, 243 in 9 post -

fri schen Vie rer blöc ken etc., an se hen! Mi. 750,-
 */**    120,—

Großbritannien
8753 1856-1900: Sau ber gest. kl. Po sten Vic toria mit bes seren Wer ten ab Nr. 14/2 (über 58,86-97 bis Nr. 101) Mi. über 700,— #     60,—

Modena
8754 Albumblatt mit Nr. 1-5 II gest. teils dop pelt 6* so wie Zei tung I,3, Mi. ca. 600,—  */#     45,—

Parma
8755 Kl. Pracht posten mit Nr. 1-3 gest., Nr. 10 auf de korativem Brief stück, so wie un gebr. Pracht gepr. Schle singer, Mi. 710,-     70,—
8756 Albenb. mit Nr. 1a, b, 2-3 gest. so wie un gebr. Nr. 10, meist Pracht, Mi. 690,—     55,—

Italien
8757 1961-1944: Sehr reichh. meist Prachtsammlung auf Blancobl. im Leuchtturm-Binder mit vielen gu ten Ausgaben, u.a. 15-109 oder Nr. 49 kpl.

157-59, 205-215, 254, 270-71, 318-24, 406-07, 415-34 oder 430 kpl. 567-68, 591-600, D 1-8 etc., bit te besichtigen, Mi. über 5500,—
 */#    650,—

8758 1861 - 1944: Sauber gest. Prachtsammlung mit reihenweise gu ten Ausgaben, u. a. Nr. 14-36, 61-66, 99-106, 201, 205-213, 229, 234-39,
Pak. 1-6 etc., Be sichtigen! Mi. 2500,-

#    350,—
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8759 1945-1959: Um fangr. postfr. Pracht-La gerbestand, vie le 100 Wer te mit La gerbuch, da bei Son derausgaben in Men gen, aber auch Dau erserien wie 955(3), 983, Pa -
ket 15 etc., ho her 4-stel li ger Ka ta log wert, besichtigen

 **    180,—

8760 1945-1959: Un gebr. Pracht sammlung, sehr sau ber mit rei henweise gu ten Wer ten, u.a. Nr. 770, 772, 794-855, 859(2), etc., an sehen, Mi. 1350,—  *    150,—
8761 1861-1908: Alte Samm lung aus zeit gen. Al bentext mit bess. Wer ten wie 14-35, 56-58, 61-66 etc., Mi. 1300,—  */#    120,—
8762 1916-1938: Sau bere kl. Samm lung auf Blan ko-Blättern mit bess. Aus gaben wie 157-59 so wohl * als auch gest., 172*, 174, 213 gest. etc., Mi. 600,—  */#     60,—
8763 Julisch-Venetien: Kl. Pracht bestand mit Brief stücken Erst ausgabe, da bei Nr. 12, 13 auch 28* sow. 29* und gest. dazu etw. Tren tino Mi. über 320,—     60,—

Jugoslawien
8764 1918 - 1944: Um fangr. sau berer al ter Mar kenbestand mit über 450 Wer ten, da bei bes sere Se rien, Be sonderheiten, wie  159-61 in ** un gez. Paa ren ( Mi. ohne Preis)

etc., unberechnet
    70,—

8765 1945 - 1965: Reichh. Du blettenposten mit bes seren Aus gaben, da bei Nr. 677-88 **, 713-23**, 703 gest., etc., un berechnet     70,—

Liechtenstein
8766 1945 - 1987, sau be re, meist un ge brauch te/post fri sche Pracht samm lung im Leucht turm-Vor druc kalbum, über wei te Strec ken komplett  **/*/#    150,—

Niederlande
8767 1852-1945: Um fangr. sau ber gest. Du blettenposten mit vie len mittl. Ma terial, da bei Nr. 3, 28(2), 248, 252, 256 etc., Mi. 1100,— #    120,—
8768 1852-1913: Auf bausammlung, sehr sau ber a. zeit gem. Al bentext mit besseren Aus gaben wie Nr. 1-3, 19-27, 91, P 39-41, etc., Mi. 850,— #    120,—

Norwegen
8769 1960-1982: Rie siger La gerbestand mit Tau senden von Mar ken, durch weg sehr gut gez. und sau ber rund gest. bit te be sichtigen, Mi. 1400,— #    120,—

Österreich
8770 1867: Sehr in teressanter, um fangreicher Pracht bestand, Franz Jo seph ex 35-41, da bei 35 (19), 36 (13), 37 (27), 38 (14), 39 (12),  40 (5), 41 (3), da bei 2 x sau ber ge -

stem pelt, nach Ty pen, Zäh nun gen, Stem peln etc.! Un durch sucht, Fundgrube!
 */#    120,—

8771 1863-64: Sau ber gest., meist Pracht bestand Dop peladler in en ger und wei ter Zäh nung, alle Wer te mind. 2 x und mehr fach vor handen, un durchsucht auf Be sonder-
heiten, Stem pel etc., ansehen!

24/34 #    120,—

8772 1899-1922: Pracht Spe zial samm lung „Zei tungs mar ken“, aus stel lungsm. auf ge zo gen, be schrif tet mit vie len gu ten Aus ga ben wie 101-104 so wohl * als auch gest.,
157-160 x, y, z so wohl * als auch gest., vie le Pri vatzähnungen, Be sonderheiten etc., besichtigen

 */**/#    100,—

8773 Sauber rund gest. Pracht bestand Franz Jo seph eng gez. ex 18-22 mit 18(3), 19(4), 20(8), da bei 1x *, 21(10), 22(7), auf Be sonderheiten un durchsucht, ansehen. #     90,—
8774 1955-87: Um fangr. sau ber gest. Pracht kollektion (kl. An teil **), an fangs ei nige bess. Wer te mehr fach wie 1016 (6), etc., Mi. 400,—     45,—

Polen
8775 1918-1965: Um fangr. Samm lung mit ei ni gen 100 Wer ten und Mit tel ma te ri al, Ka ta log wert dürf te bei 750,— liegen     70,—
8776 1918-1960: Um fangr. alte Samm lung in selbst ge stal te ten be schrif te ten Al bum mit ei ni gen 100 Wer ten, un be rech net  */#     70,—

Azoren/Madeira
8777 Lot von 20 Vie rerstreifen aus Mar kenheftchen Nr.1 mit Blu menmotiv, da bei Aco ren MiNr. 345-348 (10mal) u. Ma deira MiNr. 73-76 (10mal), ideal für Zusam men-

drucke, ta dellos, Mi. ca. 140,-
 FDC     25,—

Rumänien
8778 1976 - 1982: Postfr. Ka binett-Sammlung, auf wendig im selbst gestalteten Al bum un tergebracht, der Ka talogwert von über 1000,- kommt vor al lem durch vie le, oft

gute Blöc ke zu stande wie Bl. 144, 147, 150, 168,  etc., besichtigen
 **    150,—

Rußland
8779 1960 - 1980: Sehr um fangr., reichh. La gerbestand Blöc ke im  dic ken La gerbuch, be stens ** oder sau ber gest., da bei auch gute Blöc ke wie Bl. 62I **, sehr ho her Ka ta-

log wert, un be rech net, besichtigen!
 **/#    120,—

8780 1961-1976: Um fangr. Mar ken be stand im dic ken 60-sei ti gen Steck buch, aber hun der te von Mar ken, un be wer tet     45,—

Schweiz
8781 Doublettenlot von 90 Wer ten, u.a. 34/5, 41, 101x, 132/3, 1057x, bei ei nigen äl teren Wer ten klei ne Män gel, an sonsten feinst (1200)  **/*/#     80,—

Serbien
8782 Reichhaltiger Du blettenposten mit Nr. 10Bb im gest. Paar (Mi. o. Preis), so wie weit über 200 wei tere Wer te, un berechnet #/*     60,—

Spanien
8783 1960-1997, (ca.), Partie von ca. 200 Brie fen u. Kar ten bzw. Fir menumschläge u.a. Lp-, R-Brie fe, Zen sur so wie Kar ten von Las Pal mas, Te neriffa, Gran Canaria,

Fundgrube
[     35,—

UNO
8784 VIERERBLÖCKE: UNO Genf von 1969 bis 1977 (Mi.Nr. 1-67) und UNO New York von 1971 bis 1977 (Mi.Nr. 231-310) so wie Schweiz - In ternationale Äm ter von

1969 bis 1976, jew. dop pelt ge führt (post frisch und ge stempelt) in Vie rerblöcken, sehr sau ber und über sichtlich im Spe zialalbum, al les aus Abo-Be zug, si cher ho her
Ka ta log wert und rie si ger Abo-Ein stands preis, Gelegenheit!

 **/#    100,—

Vatikan
8785 Albenbl. mit Nr. 1-7, 9 meist mehr fach 12-17, 19, 21-25,  da bei auch ND, un berechnet, ho her Ka talogwert, ansehen     75,—
8786 Sauber kl. Kol lektion mit Nr. 1-9 teils dop pelt, 12, 17, 19, 21-25,  Mi. 750,—     55,—

Panama
8787 1965-1968, über 450 kom plette rund gest. Satz ausgaben fast nur kpl. Bo gen mit vie len schö nen Mo tivausgaben und Kehr drucken, ho her Katalogwert #    100,—

Togo
8788 1967-1975, sau bere post frische Samm lung, strec kenweise kpl., nur kpl. Satz.- bzw. Block ausgaben, da bei un gez. Wer te, die se teils in Paa ren bzw. Vier erbl., Na pole-

on-Goldblock, etc., al les aus Abo bezug, Mi. ca. 1000,- Euro
 **    100,—
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